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Дневник Мастера Карт Глава 1: День первый 


Дата: 17 марта 2321


Время: 23:37


Место: город Скай-Блоссом, дом Вьятта


"Покойся с миром, твоя смерть - лишь одно начало. Поскольку я - ты в глазах мира, позволь мне взять твою ненависть, боль и стремления"


Я проснулся, чувствуя, что что-то задыхается внутри меня. Нет, это не телесная боль, это страдает моя душа, как будто покрытая туманом ненависти и злобы.


Я внезапно понял, что нахожусь не в своей лаборатории, к которой я привык, а в чьей-то спальне. Судя по комнате, заставленной фигурками, моделями самолётов и автомобилей, а стены и пол покрыты толстым слоем журналов для взрослых и плакатами с обнажёнными женщинами, это было жилище страдавшего кризисом среднего возраста девственника.


В голове возникло множество вопросов: где я? что я здесь делаю? меня похитили? Как ни странно, я сам же ответил на все свои вопросы, осознав, что я переселился в неестественно юное, в какой-то степени даже мальчишечье тело - на вид ему было лет семнадцать, и всё на самом деле очень сложно. Имя умершего - Далтон Венера Вьятт, сокращённо - Далтон Вьятт. Похоже на моё имя, что неудивительно, ведь произошла реинкарнация. Мир Юного Вьятта можно считать параллельным, учитывая сильное сходство и то, что он изобилует подземельями и монстрами, похожими на те, которые популярны в играх, романах и аниме в моём мире. 


Родители юного Вьятта были Картёжниками, которые два месяца назад скончались, не сумев выдержать своей последней миссии. Когда их не стало, жизнь подростка была убита горем. Мало того, что он лишился родителей, так ещё и все друзья и учителя разом ополчились против него, так как он больше не был единственным сыном двух авантюристов серебряного ранга. Более того, школьные хулиганы откровенно обнаглели. В-третьих, его надули и лишили значительной части наследства. В-четвёртых, он попал в подстроенную аварию и на него завели дело. Несмотря на то, что у него всё украли, родители юного Вьятта оставили ему приличную часть имущества, например дом, в котором я сейчас нахожусь, и их приключенческое снаряжение серебряного ранга. 


Молодой Вьятт был умён. Видя, что весь мир оказался против него - друзья, жулики и подстроенная авария, он понял, что кто-то загнал его с какой-то целью в угол. Независимо от того, что бы он делал, юноша был совершеннолетним и не имевшим семьи и друзей. За Вьятта заступиться было некому. Под постоянным прицелом хулиганов и подлогом он осознал, что выбраться из этого ужаса практически невозможно. Он мог бы поддаться подложному делу, но он не желал продавать либо столь милый сердцу дом, где он вырос, либо приключенческое снаряжение своих родителей. Отчаявшись, оклеветанный Вьятт не хотел позволить преступникам победить и избежать наказания. Потому он написал завещание, в котором он всё до копья отписывал детскому фонду после своей смерти. После этого он совершил самоубийство.


Войдите в меня, доктор Далтон Вьятт, всемирно известный ученый, изобретатель и предприниматель.


По неизвестным причинам мне казалось, что я переродился в этом теле. Но мне ясно одно: я больше не доктор Далтон Вьятт. Моя жизнь учёного подошла к концу.


Несмотря на то, что его душа, надеюсь, устремилась в небеса, тело сохранило остаточную ненависть, боль и желание, удушающие мою душу, словно туман.


"Покойся с миром, твоя смерть - лишь одно начало. Поскольку я - ты в глазах мира, позволь мне взять твою ненависть, боль и стремления"


Кроме общения с ревенантом, у меня в голове не возникало никаких других хороших идей. По совпадению в моей голове возникла жуткая мысль.


"Те, кто обидел меня, должны быть наказаны"


"Полностью исполню родительскую мечту"


Услышав эту мысль, я испугался и обрадовался одновременно. Страх из-за того, что призраки оказались реальными, и радовались тому, что все можно было решить, поговорив. два условия, выдвинутые призраком, сначала казались разумными, но потом потонули в неопределённости. Наказать? Что это значит? Я должен выследить всех, кто обидел предыдущего носителя тела и убить? А что такое мечта родителей? Чего они ожидали от своего сына? Я не хотел жить как убийца, живущий не своей жизнью.


К счастью, когда я засомневался, призрак более точно передал требования.


Во-первых, он требовал не мести, а исполнения справедливости. Решай сам, как ты видишь её.


Во-вторых, мистер и миссис Вьятт мечтали, чтобы их сын стал Картёжником и занял место в чемпионате Картёжников. Успешно ведя переговоры с призраком, туман, душивший мою душу, рассеялся, и я получил полные воспоминания о молодом Вьятте. Возможно, это были переговоры с призраком или что-то еще, я, казалось, приспособился к своей новой жизни в качестве переселенца.


-ахххххххххххх-хааааааааааааа... ааа...


Почему-то мне жутко хотелось лечь и прикорнуть.


-Ой. Что? У меня ещё масса времени. Пока я посплю.



Дневник Мастера Карт Глава 2: День второй 


Дата: 18 марта 2321 г.


Время: 10:51


Место: город Скай-Блоссом, дом Вьятта


-Тра-та-та-та-та-та!  - раздался изо всей силы стук в дверь. 


-Открой, блядь! Мы знаем, что ты там, сука! Открой! - послышалось снаружи.


-Ой. Чёрт возьми! Выспаться не дают человеку нормально... Разочарованный тем, что мой сон нарушен, я сильно топнул ногой по полу. Подошёл к входной двери и открыв её, буркнул:


-Что вам от меня нужно?! Не мешайте спать! Не мешайте, кому говорят!


Едва продрав глаза, я не заметил спросонья, кто конкретно ко мне стучался и был готов хлопнуть дверью прямо перед носом, но огромная ручища схватилась за её край и зацепилась всем телом. Я был застигнут этим врасплох. До меня наконец дошло, что это не какие-нибудь дураки, которым лишь бы постучать, а хулиганы, которые издевались над первым Вьяттом.


-Похоже, кому-то надо напомнить, кто здесь лошара.


Хлоп.


Два человека, раскрыв входную дверь настежь, бесцеремонно и без приглашения шастали по коридору.


-О! Смотри! Кто-то дрыхнет! Но из-за тебя моего кузена в больницу положили! - сказал посмотревший на меня с презрительной усмешкой высокий силуэт. Человек поменьше ростом сунул мне в лицо два документа и сказал:


-Глаза разуй! Вот тебе медицинский счёт и судебное извещение. Что, будешь платить или в суд подашь?


Не успел я взглянуть на эти бумаги, невысокий силуэт спрятал их обратно в карман пальто - ему не слишком нравилось моё любопытство. Оба хулигана кинули на меня устрашающий взгляд. Если бы это был юный Вьятт, он бы испугался, но на его месте был я. Чем больше они на меня смотрели, тем больше в их глазах читался укор. Успокоившись и обдумав все возможные варианты развития событий, включая худший, я сказал:


-Ребята, мы уже столько раз говорили. Я сказал, что заплачу в течение недели, зачем вы сюда сейчас пришли? У меня нет ни гроша, я даже позавтракать нормально не могу, не говоря уж о том, чтобы заплатить вам. Возвращайтесь двадцатого числа, а там я что-нибудь придумаю с деньгами.


-Ты, шавка, думаешь, что нам больше нехрен делать, кроме как попрошайничать и умолять выплатить долг? Мы пришли для того, чтобы сказать, что мой кузен вчера перенёс ещё одну операцию, и счета, которые надо оплатить, выросли. Так что знай, сучёныш, мы будем в пути. До встречи через пару дней!


Не дожидаясь ответа, пришедшая, не поздоровавшись, парочка ушла по-французски - не попрощавшись.


-Ёбать вас в рот! - выругался я про себя. Я мог бы вызвать полицию, но это было бы малой расплатой. В лучшем случае, если всё-таки удастся доказать их невиновность, хулиганов закроют за мошенничество в тюрьму на два-три года. Не только они должны заплатить, но и те, кто стоял за этой аферой. Эти ребята знают, сколько стоит имущество юноши Вьятта, поэтому они, пока не запахнет жареным, скорее всего, попытаются стрясти под каким-нибудь предлогом ещё денег. Эти идиоты не знают, как им повезло, что я переселился, иначе бы их ожидал мёртвый подросток, с которого уж точно не взять должок. Поскольку они жадные донельзя, самое время преподать им серьёзный урок.


-Д-р-р-р. Динь-динь, динь-динь!


Это что ещё за звук? Откуда он? Но вскоре я догадался. Это была старинная книга в железном переплёте с модным QR-кодом на обложке. Это был "Железный Гримуар" подростка Вьятта, в теле которого я нахожусь. Я открыл том, чтобы посмотреть, кто мне звонит.


[Звонит классный руководитель Ван]


-Ах! Я забыл, что я должен учиться в школе.


Порывшись в воспоминаниях предыдущего владельца тела, я понял, что Роберт Ван был той ещё интересной личностью. Когда родители подростка были ещё живы, он льстил и чуть ли не сапоги своим ученикам лизал, но когда их не стало, он ведёт себя так, будто юный Вьятт ему, грубо говоря, под дверь насрал. Этот учитель стал причиной того, почему после смерти родителей Вьятта стало некому поддержать - одноклассники смотрели на него свысока, приятели боялись с ним общаться, а хулиганы только и делали, что строили ему пакости. Возможно, сам он и не издевался над парнишкой, но его крайне предвзятое отношение к Вьятту заставило многих учеников охладеть к нему. Неудивительно, что на фоне смерти родителей и потери своих друзей Далтон Вьятт потерял всякое желание жить дальше.


-Забудь, давай ответим на звонок.


Гудок.


-Тупица! Мало того, что ты не отвечал на звонок, так ты ещё и опоздал на целых пятнадцать минут! Живо в мой класс, пока я не задал тебе хорошую трёпку!


От его неожиданных слов в шее чуть не проткнула вена, и я сказал в сердцах:


-Ёб твою мать! Ёб твою мать, блядь, нахуй! ПОШЁЛ В ПИЗДУ! Прости! Не тот номер!


Гудок. Я повесил трубку.



Дневник Мастера Карт Глава 3: Гримуары 


Дата: 18 марта 2321


Время: 14:11


Место: город Скай-Блоссом, Национальный банк Лайон-Кинг.


-Сюда, сэр, шкафчик номер восемьсот семнадцать. Пожалуйста, не торопитесь. Если вам будет что-нибудь нужно, наберите мой номер. - сказал банковский служащий, выходя из гардеробной. Вставив ключ и открыв шкафчик, я не был нисколько удивлён, потому что воспоминания Вьятта-подростка уже начали становиться моей неотъемлемой частью. Два Серебряных Гримуара и ничего больше - всё, что оставили родители Далтона Вьятта. Эти два гримуара входят в список сотни самых сокровенных желаний жителей города Скай-Блоссом. 


В этом мире, где правят лишь Картёжники, Гримуары были символом могущества, власти, статуса, богатства, потому что они были самым ценным инструментом Картёжника. Они необходимы для жизни и для боя любого мастера карт, ведь без них слияние и создание карт невозможно. Гримуары необходимы на каждом этапе, и чем он выше уровнем, тем он сильнее.


Гримуары разделяются между собой по классам карт, которые можно создать с их помощью.


Как выяснилось, уровни Гримуаров следующие:


gt;gt;Железный Гримуар - Смертный сорт- Нет звёзд.


Железный Гримуар - самый примитивный из Гримуаров. Конечно, благодаря нему можно создать только карты наиболее низкого ранга - Смертного и более того, не может иметь ни одной звезды в рейтинге, но зато ими может пользоваться любой - даже тот, кто не стал Картёжником.


gt;gt;Бронзовый Гримуар - Обычный сорт - От 0 до 40 звёзд.


Чтобы применять Бронзовый Гримуар, нужно стать Картёжником, и он может создавать карты Смертного и Обычного сорта, и их рейтинг ограничен сорока звёздами.


gt;gt;Серебряный Гримуар - Необычный сорт - От 40 до 80 звёзд.


Серебряный Гримуар содержит в себе карты Смертного, Обычного и Необычного сортов. Рейтинг ограничен восьмидесятью звёздами.


gt;gt;Золотой Гримуар - Редкий сорт - От 80 до 120 звёзд.


Золотой Гримуар, помимо Смертных карт, Обычных карт и Необычных карт, может использоваться для получения карт Редкого сорта. Максимальный рейтинг получаемых карт - сто двадцать звёзд.


gt;gt;Платиновый Гримуар - Мифический сорт - От 120 до 160 звёзд.


Платиновый Гримуар хранит карты Смертного, Обычного, Необычного, Редкого и Мифического сортов, а их рейтинг может достигать ста шестидесяти звёзд.


gt;gt;Алмазный Гримуар - Легендарный сорт - От 160 до 200 звёзд.


Алмазный  Гримуар является самым лучшим в списке, ведь, помимо хранения карт Смертного, Обычного, Необычного, Редкого и Мифического сортов, он может содержать карты Легендарного Сорта. Рейтинг, которого могут достичь эти карты - двести звёзд.


Карты тоже делились по сортам, как и гримуары. Система была следующей:


gt;gt;Смертный сорт - 0 звёзд - Ранг G.


Карты Смертного сорта не содержат сил души, поэтому для их использования необязательно быть Картёжником.


Карты ранга G не могут иметь ни одной звезды в рейтинге.


gt;gt;Обычный сорт - 1-40 звёзд - Ранги F и E.


Обычные карты делятся на ранги F и E. Максимум рейтинга - 40 звёзд. При этом у карт ранга F рейтинг - от одной до двадцати звёзд, у карт ранга E - от двух до сорока.


 gt;gt;Необычный сорт - 3-80 звёзд - Ранги D и C.


Карты необычного сорта не могут иметь рейтинг больше, чем 80 звёзд. Рейтинг карт D - от 3 до 60 звёзд, карт C - от 4 до 80.


gt;gt;Редкий сорт - 5-120 звёзд - Ранги B и A.


Рейтинг редких карт ограничен 120 звёздами. У карт B рейтинг - от 5 до 100 звёзд, у карт A - от 6 до 120.


gt;gt;Мифический сорт - 7-160 звёзд - Ранги AA и S.


Рейтинг мифических карт ограничен 160 звёздами. У карт AA рейтинг - от 7 до 140 звёзд, у карт S - от 8 до 160.


gt;gt;Легендарный сорт - 9-200 звёзд - Ранги SS и SSS.


Рейтинг карт легендарного сорта ограничен 200 звёздами. У карт SS рейтинг - от 9 до 180 звёзд, у карт SSS - от 10 до 200.


Чтобы понять разницу в различных рангах Гримуаров, нужно понимать разные уровни силы Картёжника. Уровень их силы зависит от того, какой процент души они способны активно контролировать. Тот, кто взял в узду хотя бы десять процентов души, становится Картёжником. Уровни такие:


G - Меньше 10% души - Смертный(не Картёжник)


F - Больше 10% души - Картёжник-ученик


E - Больше 20% души - Картёжник-подмастерье


D - Больше 30% души - Картёжник-воин


C - Больше 40% души - Картёжник-мастер


B - Больше 50% души - Картёжник-гроссмейстер


A - Больше 60% души - Картёжник-лорд


AA - Больше 70% души - Картёжник-повелитель


S - Больше 80% души - Король карт


SS - Больше 90% души - Император карт


SSS - Душа полностью под контролем - Полубог карт


Один процент активного управления душой может мобилизовать две звезды силы души. Юноша Вьятт ещё не успел взять контроль над душой хотя бы на десять процентов. Поэтому ему, как простому смертному, оставался доступен только Железный Гримуар и он не мог называть себя Картёжником. Благодаря этому он и оказался обманут. 


Дело в том, что убитый горем парень повёлся на уловку мошенника, пообещавшего ему десятипроцентный контроль над душой всего за неделю по выгодной цене. Если бы не смерть родителей и тот факт, что его бросили все друзья, возможно, Вьятт бы не стал жертвой этой аферы. Но трагедия сделала его лёгкой наживой. Он наивно подумал, что если он станет Картёжником, то он сможет всё изменить - приятели вновь будут с ним дружить, учителя - уважать, а хулиганы - замолчат. Мошенник легко заметил неуверенность Вьятта-подростка в своих силах и начал ему обещать золотые горы, пока Вьятт не поверил.


Но всё было не напрасно. Из обмана он усвоил бесценный урок. Вьятт осознал, что всё не так-то просто в этой жизни и способа быстро, просто так, за деньги или обманом стать Картёжником невозможно. Иначе бы правительство использовало его вечно, или по крайней мере, родители бы сказали, как быстро стать Картёжником. Причина, по которой я здесь, проста донельзя: я достиг 12% активного контроля над душой, то есть я могу мобилизовать 24-звездную силу души и официально называться Картёжником. 


Кажется, что туман, покрывавший мою душу не исчез, а наоборот, впитался внутрь, дав мне не только полный спектр воспоминаний о Вьятте-подростке, но и подняв контроль над силами души до солидных двенадцати процентов. Обычно, когда человек достигает одной десятой доли в этом деле, он подписывает контракт с Бронзовым Гримуаром, чтобы стать Картёжником. Но всегда найдутся гении, которые прыгнут выше головы и сразу подпишутся на серебряный или ещё более мощный гримуар. Условием заключения контракта с Серебряным Гримуаром является достижение двадцатипроцентного контроля над силой своей души или обладание очень могущественной душой, способной потянуть такое бремя. Я не назойливый дурак, желающий перед кем-нибудь нарисоваться, но я считаю себя гением. В конце концов, я простой попаданец. И вместо того, чтобы идти в ненужную мне школу, чтобы подписываться на Бронзовый Гримуар, который даст правительство, я решил попробовать связать себя с одним из Серебряных Гримуаров, оставшихся от супружеской пары, у которой родился в своё время Вьятт. Я не был уверен в том, что Серебряный Гримуар окажется мне по силам, но надо попробовать. Тем более, когда их целых два экземпляра. Я был бы дураком, если бы не попробовал.



Дневник Мастера Карт Глава 4: Происхождение карт 


Дата: 18 марта 2321 года


Время: 14:15


Место: город Скай-Блоссом, Национальный банк Лайон-Кинг.


Держа Серебряный Гримуар в одной руке, я уронил каплю крови своей души на обложку, чтобы книга вошла в резонанс со мной и контракт был бы заключён. Но, к моему удивлению, когда душа вступила в контакт с гримуаром, том засиял и начал парить передо мной, медленно перелистывая свои страницы, пока не остановился на той, с которой вышла голограмма, показывающая красивую женщину средних лет.


-Сыночек! Поздравляю, теперь ты - Картёжник. Жаль, что я не могу быть с тобой. Было видно, что женщина, назвавшая меня своим сыном, едва сдерживает слёзы; она будто бы видела, что её конец близок.


-Мне есть, что сказать, но у меня слишком мало времени. Сына, мы любим тебя и гордимся тобой. Знай, даже если мы не сможем быть вместе, помни об этом, мы всегда будем смотреть на тебя. Я оставила тебе подарок, надеюсь он тебе в дальнейшем пригодится. Пока, мой милый.


Из моих глаз покатилась слеза. Может быть, меня проняли воспоминания предыдущего носителя тела. Я совершенно не знал мистера и миссис Вьятт, но что-то меня с ними начало связывать...


После того, как женщина исчезла, гримуар вновь начал листать свои страницы, пока не остановился на странице статуса. На ней я прочитал следующее:


Имя: Далтон Вьятт


Возраст: 17 лет


Пол: Мужской


Ранг: Картёжник-ученик(16% души, 0/32 звёзд)


Статистика:


Сила = Физический Урон, Здоровье


Ловкость = Уклонение, Скорость Атаки


Жизненная Сила = Физическая Защита, Регенерация


Интеллект = Урон Души, Сила Души


Мудрость = Защита Души, Регенерация Души


Карты:


Ячейки для Карт-Корней


1. Зрачки Души(Уникальный Сорт)


2. Пусто


Ячейки для активных карт


1. Пусто


2. Пусто


3. Пусто


4. Пусто


Ячейки для пассивных карт


1. Пусто


2. Пусто


3. Пусто


Ячейки для активных/пассивных карт


1. Пусто


2. Пусто


Ячейки для карт предметов


1. Пусто


2. Пусто


3. Пусто


4. Пусто


5. Пусто


6. Пусто


Держатель Карт(пустой)


-Бип.


Я удивился тому, что вместо 12% души я контролировал на четыре процента больше, а также тому, что у меня появилась карта-корень. Видя страдания юного Вьятта, я видел, как трудно поднять силу души, но, к моему удивлению, подписание контракта с Серебряным Гримуаром почему-то подняло степень владения силой своей души до шестнадцати процентов. Подписание контракта души с гримуаром более высокого уровня обычно не даёт подъёма степени контроля собственных сил, иногда - если не соблюдать осторожность, это может привести к серьёзным последствиям. Но я не только поднял силу души, но и получил Карту-Корень. Кажется, это связано с подарком мамы юного Вьятта.


Возможно, существует какой-то запретный метод, который используется в ряде семей, где старики, находясь при смерти, отдают за счёт истощения своего контроля над душой часть духовной силы потомкам в наследство. Когда их потомки заключают контракт с гримуаром, они не только получают высокоуровневый гримуар, но также получают огромный прирост силы своей души. Понимая, что конец близок, в свои последние минуты жизни мама Вьятта использовала этот тайный метод, чтобы оказать последнее прощание своему сыну.


Думаю, именно он-то в этот момент и сработал, дав мне шанс сразу получить Серебряный Гримуар, не размениваясь на всякую железную да бронзовую мелочь.


-Спасибо. - пробормотал я про себя.


Получение подарка от мамы Вьятта заставило меня почувствовать себя обремененным, это подпитало мою решимость наказать всех, кто причастен к самоубийству семнадцатилетнего Вьятта.


Карты-Корни - карты с уникальной редкостью, которые принадлежат только одному-единственному Картёжнику. Те, кому улыбнулась фортуна, они раскрываются сами собой, но для других ради открытия Карты-Корня приходится упорно трудиться, вкладывая себя целиком. Карты-Корни редки, так как они представляют из себя уникальную личность Картёжника. это так  же просто, как дышать воздухом. Но есть люди, которые за всю свою жизнь так и не могут получить карту, которая раскрывает их истинное предназначение.


Карта несла на себе следующую информацию:


Название карты: Зрачки Души


Тип карты: Карта-Корень


Редкость карты: Уникальная


Рейтинг карты: отсутствует


Долговечность карты: отсутствует


Эффект карты: Даёт ученику возможность видеть путь своей души.


У Карт-Корней есть много преимуществ. Например, они не требуют сил души и не изнашиваются со временем, ведь у них отсутствует прочность, на которую надо обращать внимание, иначе карта подведёт в критический момент - Карта-Корень символизирует уникальность Картёжника и потому нерушима.


До этого момента меня переполняло волнение и любопытство - я хотел увидеть свою первую карту, готовый чуть ли не пожрать её глазами, но в тот же миг все эти чувства погасли. Родилось недопонимание: что именно даёт эффект карты. Поэтому я решил активировать Карту-Корень, чтобы посмотреть, как она работает.


Как только карта была активирована, помимо своего обычного зрения, я смог увидеть яркую ауру, вытекающую из всего, включая меня, и я увидел яркий тонкий путь, образующий границы всего, я мог даже увидеть ауру банковского служащего, стоящего у раздевалки сквозь тусклую ауру стены. Зрачки души были своего рода рентгеновским зрением души, а его преимущества еще не были раскрыты.



Дневник Мастера Карт Глава 5. Кредит 


Дата: 18 марта 2321 года


Время: 14:23


Место: город Скай-Блоссом, Национальный банк Лайон-Кинг, стойка номер семь.


-Сэр, чем я могу вам помочь?


-Я хочу обновить статус своей учётной записи.


-Конечно, сэр, не вопрос. Пожалуйста, держите гримуар лицом к сканеру.


-Отлично.


Вызвав свой Гримуар, я начал держать его перед сканером. Раньше я этого не замечал, но QR-код с обложки гримуара изменился, когда я вступил с ним в контракт. Гримуар может количественно определить мою ДНК, чтобы на основе моего генетического кода создать уникальный и стандартный QR-код. Этот QR-код является моим юридическим универсальным идентификатором, к которому привязаны мои учётные записи.


Я заметил, что банковский служащий смотрит на меня изумлёнными глазами. Я понимаю - не каждый день она видит настолько молодого хранителя Серебряного Гримуара. Уже семнадцатилетние Картёжники с Бронзовым Гримуаром встречаются нечасто, а Серебряные и вовсе - крайняя редкость. Я не против, чтобы она восхищалась мной, но теперь это всё становится странно.


-Извините, мисс.


-Ах. Прошу прощения, сэр. Статус вашей учётной записи обновлён.


-Хорошо. Спасибо большое.


-Сэр!


Когда я встал, чтобы уйти, клерк меня о чём-то спросила и я сказал: "Вам нужно что-то ещё?"


-Если вы не возражаете, можно мне уделить несколько минут вашего времени?


-Нет проблем. - я сел на стул. Казалось, что мы созданы друг для друга.


-Поздравляю, сэр. Вы стали Картёжником.


-Спасибо.


-Сэр. Я хотела бы предоставить наш последний кредитный план для молодых и начинающих Картёжников. Вам будет интересно, сэр?


-Конечно. Почему бы и нет?


-Сэр. Наш банк предлагает вам кредитную схему, которую можно использовать для покупки карт навыков/карт предметов и требует, чтобы вы отдали свой долг в будущем. Для использования этой схемы вы должны вносить минимальный платёж каждый месяц к установленному сроку на балансе.


-Таким образом, вы даёте мне взаймы деньги на покупку карт навыков или предметных карт, а также специальных материалов для карт заранее, которые я должен буду вносить позже в виде минимального платежа каждый месяц в установленный срок на балансе.


-Да, сэр.


-Звучит хорошо. Где я могу поставить подпись?


Эта схема была сильно похожа на то, как выдаются кредиты в моём родном мире, за исключением того, что вместо кредитной карты у вас используется гримуар.


- Хорошо, я отправлю соответствующие документы в ваш гримуар, после того как вы его подпишете, мы можем идти.


-Всё сделано? - спросил я банковского служащего после того, как поставил свою подпись в оставленных в гримуаре документах.


-Да, сэр. Спасибо за уделённое время.


-Не стоит благодарности, мадам.


Во всех мирах все банки на одно лицо. - подумал я, выходя из Национального банка Лайон-Кинг. Одна из причин, по которой я обновил статус своего счета, заключалась в том, что у меня не было денег. Я не соврал, когда сказал, что у меня нет денег на завтрак. Я был слишком горд, чтобы просить ссуду в банке, но другое дело, если они выдадут ее сами.


Поскольку подросток Вьятт собирался убить себя, он перед своей последней прогулкой не потрудился набить холодильник едой. Мало того, что у него не было ни гроша в кармане, так ещё зачем лишний раз стараться? Крыс да тараканов кормить?


-Зашибись. Это хорошо, что у меня есть деньги, которые можно потратить на всякую ерунду. - сказал я вслух. Долгая прогулка до банка на своих двоих меня утомила - денег на общественный транспорт не хватало. Желудок недовольно заурчал. Моё новое тело голодало - со вчерашнего вечера у него не было еды. Я стремглав понёсся в ближайший ларёк. Мне было совершенно плевать на блюда и их цену, ведь я больше не мог терпеть голод. Червячка надо было заморить незамедлительно.


...


Дата: 18 марта 2321 года


Время: 16:35


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Торговый центр Гильдии Приключенцев.


После плотного обеда я поймал такси и сказал шофёру, чтобы он довёз меня до торгового центра Гильдии Приключенцев - ведь, по его словам, это было прекрасное место для того, чтобы за недорого закупиться как самими картами навыков или предметов, так и материалами для их создания. Несмотря на то, что я уже успел стать Картёжником, у меня не было хороших карт, которые бы могли выручить в трудную минуту. Какой я Картёжник без карт, на самом деле? Итак, для начала необходимо купить несколько карт навыков. Более того, нужно найти стабильный источник дохода, так как никаких денег не хватит, если их только тратить. Все мои старые навыки и знания в новом мире, зависящем исключительно от мастерства Картёжников, их оружия - карт и гримуаров, не имели никакого смысла и практического применения. Кто-то может сказать, что я могу достать из памяти сюжет какого-нибудь прочитанного в старом мире романа, поэмы или спетой песни и продать, став правообладателем, но я не мог даже вспомнить деталей переселения в тело семнадцатилетнего тинейджера, не говоря уже о том, как перепеть или пересказать кого-нибудь. В старом мире я получил много патентов, будучи изобретателем, но мои научные познания, достижения и штуки, которые я сконструировал, тоже были бесполезны, ведь для всего, что я создал в старом мире, здесь уже существовали карты на каждую мелочь, и оттого всякие там научные изыскания никому не были нужны.


Завернув в павильон с картами, я увидел пустой диван и удобно сел на него.


-Бип.


Вскоре мой гримуар пискнул, показывая, что я пропустил какое-то уведомление. Открыв его, я проверил сообщения.


-Добро пожаловать в Торговый центр Гильдии Приключенцев. Подождите, пока один из наших продавцов-консультантов не свяжется с вами. Это происходит обычно не позже, чем через сорок пять секунд.



Дневник Мастера Карт Глава 6: Карты навыков и предметов 


Дата: 18 марта 2321


Время: 16:37


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Торговый центр Гильдии Приключенцев.


"Добро пожаловать в Торговый центр Гильдии Приключенцев. Подождите, пока один из наших продавцов-консультантов не свяжется с вами. Это происходит обычно не позже, чем через сорок пять секунд." - было сообщение от моего Гримуара. Вскоре ко мне подошла брюнетка с причёской-бобом в деловом костюме и сказала:


-Добро пожаловать в наш торговый центр Гильдии Приключенцев. Чем я могу помочь вам?


Я понял, что совершенно не знаю, что хочу купить сейчас. Мои глаза разбегались во все стороны. Я знал, что мне надо приобрести карты - но только какие именно? Я не мог просто попросить её показать все карточки в отделе, но я не был настолько наглым, а скудный бюджет красноречиво говорил, что выбор мой не настолько велик, как хотелось бы. Увидев на моём лице, что я погрузился в тягостные раздумья, она сказала:


-Сэр, прошу вас ознакомиться с каталогом для начинающих Картёжников.


-Это было бы полезно.


Затем продавщица отправила в мой гримуар каталог товаров для тех, кто делает первые шаги в загадочном мире Картёжников. Он так и назывался: "Каталог для начинающих Картёжников". Интересно, что первым делом мне попала карта для хранения. Её характеристики были таковы:


Название карты: Сундук для хранения


Тип карты: Карта предмета


Ранг карты: F, обычный сорт


Рейтинг карты: 6 звёзд


Прочность карты: 60/60


Эффект карты: вызывает прочный сундук объёмом в четыреста десять литров военного образца. Может использоваться в качестве холодильника. Примечание: не может использоваться для хранения и переноски живых существ.


Цена карты: 3 449$


-Три с половиной тысячи баксов за какой-то сундук? Он что, из золота? Или это прикол такой?


Я взял в банке четыре тысячи долларов, из них сто тридцать ушли на обед и такси, чтобы сюда добраться. Всё, что у меня осталось - 3 870$. Да, четыре тысячи долларов хоть и не самая фантастическая сумма, но зная подростка, в которого я вселился и его кредитную историю, мне бы банк не дал и ломаного гроша, если бы я не предъявил им свой серебряный гримуар. Услышав мою ругань, профессиональная, натянутая улыбка продавщицы так и осталась висеть на лице. Она понимающе сказала:


-Сэр, этот сундук может регулировать температуру, заменяя печь, термос и холодильник и довольно популярен среди новичков и в нём можно хранить мясо, рыбу, овощи, фрукты, напитки в течение долгого времени.


Казалось, холодильник он и в Африке холодильник. Ведь контроль температуры означает, что он может переключаться между горячим и холодным. Но самое главное не в этом, а в том, что я его могу вызывать в любое время дня и ночи - когда и где я захочу. Подумав о том, насколько безграничные возможности мне даёт эта новая карта-предмет, я бы согласился с её ценой, но мне было интересно - есть ли ещё хорошие карты, которые мне по карману? Вздохнув, я начал листать каталог и моему взгляду открылись следующие товары:


Карта Активного умения(Огненный шар) - 14 999$


Карта Активного умения(Водный шар) - 13 999$


Карта Активного умения(Грязевой шар) - 14 799$


Ладно. Что там дальше?


Карта Активного умения(Клинок ветра) - 14 599$


...


Ещё?


...


Карта Пассивного умения(Базовая стрельба из лука) - 12 999$


Карта Пассивного умения(Базовая стрельба) - 19 999$


Карта Пассивного умения(Базовый бег) - 4 999$


...


Какие ещё интересные предложения здесь есть?


...


Карта Пассивного умения(Форма медведя) - 42 999$


Карта Пассивного умения(Форма тигра) - 39 999$


Карта Пассивного умения(Форма змеи) - 32 999$


...


Карта Предмета(Костяная дубина) - 6 799$


Карта Предмета (Жилет из шкуры быка) - 4 999$


Карта Предмета (Кожаные туфли "Шторм") - 7 999$


...


Карта Предмета (Зачарованный деревянный лук) - 172 999$


Карта Предмета (Зачарованный железный меч) - 177 999$


Картина, сложившаяся из всех предложений в каталоге, меня здорово раздосадовала. Выходит, что единственная вещь, которая мне сейчас по карману - это "Сундук для хранения".


-Господи, насколько я оказывается, нищ! - я был глубоко разочарован, видя, насколько дорогие самые дешёвые и простые на первый взгляд карты.


-Что-нибудь подходит по вашему вкусу?


-Хм. Почему карта "Сундук для хранения" столь дешёвая?


-Сэр. Из-за своей низкой прочности карта "Сундук для хранения" дешевле, чем остальные. Будьте уверены, все остальные карты в каталоге имеют долговечность 80 или выше. Рейтинг долговечности карты отражает срок службы и качество карты, низкая долговечность означает низкое качество. Неудивительно, что сундучок оказался такой дешёвый по сравнению с другими картами. Карты оружия или навыков не могут иметь низкую прочность по определению, ведь если прочности не хватит и карта сломается, это может привести к неминуемому поражению Картёжника или его шайки. Я действительно не мог позволить себе ни одной карты из каталога для начинающих Картёжников.


-Есть ли какие-нибудь навыки, связанные с профессией? - спросил я.


-Да, сэр, к счастью, у нас есть одна карта навыков, связанных с профессией. - сказала продавщица.


Это была карта "Рука массажистки".


Название карты: Рука массажистки


Тип карты: карта навыка


Ранг карты: E, Обычный сорт


Рейтинг карт: 13 звёзд


Прочность карты: 87/87


Эффект карты: пользователь мгновенно получает технику массажиста элитного уровня. Дополнительные эффекты - стимуляция, расслабление, кровообращение.


Цена карты: 293 000$


-Вау! С этой картой даже косолапый с безруким станут профессиональными массажистами, которых не в каждом элитном салоне можно найти. Особенно с тремя дополнительными эффектами, но это тоже недёшево.


Карты навыков, связанные с той или иной профессией, очень редки. Как только они появляются на прилавках, их мгновенно сметают с них, потому что такая карта гарантированно окупает себя, принося стабильный доход. Я не собирался покупать "Руку Массажистки" и спросил о карт для профессий исключительно из любопытства. Поскольку я не могу себе позволить купить нормальных карт, мне придётся научиться делать свои собственные.



Дневник Мастера Карт Глава 7: Рецепты для карт 


Дата: 18 марта 2321


Время: 16:52


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Торговый центр Гильдии Приключенцев.


В теории создания карт подросток Вьятт мог бы назвать себя экспертом с мировым именем, но практического опыта у него не было потому, что он в своей первой жизни Картёжником так и не стал. Это было главным требованием в создании карт. Благодаря своим родителям Вьятт понимал, как делать карты, ведь при нём они штамповали их сотнями. Но, как известно, вид еды голода не утолит, и Вьятт вряд ли был хорош в создании карт, сколько бы он не смотрел на процесс создания карт, но это означало, что у него есть достаточно знаний, чтобы попробовать провернуть этот трюк самому.


В воспоминаниях юного Вьятта было много рецептов карт для новичков - все они были просты и предназначены для начинающих Картёжников, ещё не освоивших технику создания карт в совершенстве, поэтому мне не приходилось беспокоиться о том, что меня могут обвинить в плагиате или в том, что карту создать не удастся. Особенно меня привлекла инструкция по созданию карты "Сверхчеловек",  которая вместе со всеми характеристиками  приведена для читателя ниже:


Название карты: Сверхчеловек


Тип карты: Карта пассивного навыка


Ранг карты: F, обычная редкость


Рейтинг карт: от одной звезды до сорока


Прочность карты: от 60 до 100


Эффект карты: Пассивно расширяет телесные функции пользователя до сверхчеловеческого уровня. Дополнительный эффект - титаническая выносливость.


Состав карты был следующий:


Жидкость титановой лозы - F, обычная редкость. Теми же обычной редкостью и рангом F обладали и другие ингредиенты - Эссенция титановой лозы, ядро титановой лозы и обычное ядро.


С этой картой моё тело будет работать более эффективно вследствие раскрытия моего тайного потенциала, и мне не придётся беспокоиться о всякой ерунде. Просмотр характеристик карт меня порядком утомил. Выбрав этот рецепт карты, я сказал: "Сколько стоит набор ингредиентов для создания карты " Сверхчеловек "?"


-Один набор для создания карты "Сверхчеловек" содержит четыре компонента ранга F. Жидкость титановой лозы стоит восемьсот долларов, эссенция титановой лозы - тысячу двести, ядро титановой лозы - две тысячи девяносто девять и обычное ядро - сто долларов. Итоговая сумма - 4 199$ ровно. Сколько комплектов вам нужно, сэр?


От озвученной цены у меня задёргалось левое веко и пересохло в горле. Я думал: "Неужели я такой нищеброд, раз даже кустарно изготовить карту у меня денег нет?". Как будто услышав все мои мысли, продавщица сказала мне:


-Сэр, если вы собираетесь попрактиковаться в создании карточек, я бы порекомендовала взять вам каталог для покупки комплектов для создания карточек, рекомендованных начинающим Картёжникам. Это куда дешевле и доступнее.


От её последних слов левое веко вновь задёргалось. В голове проскочила мысль: "Это могло быть полезно". Глядя на каталог рецептов карт для новичков, который вручила мне продавщица, в горле пересохло ещё сильнее - ведь имеющихся денег мне опять хватало разве что на один-единственный набор рецептов, и то в лучшем случае. Тем не менее, мне повезло, и я нашёл одну интересную инструкцию, которая как раз мне была по карману. Карта называлась "Сапоги из кожи штормового кролика". Думаю, её рецепт стоит привести ниже:


Название карты: Сапоги из кожи штормового кролика


Тип карты: Карта предмета


Ранг карты: ранг F, Обычный сорт


Рейтинг карты: от 1 до 40 звёзд


Прочность карты: от 75 до 100


Эффект карты: Спринт(активный) и двойной прыжок(активный)


Состав карты:


Кожа штормового кролика - ранг F, обычный сорт, ядро штормового кролика - ранг F, обычный сорт, обычное ядро - ранг F, обычный сорт.


Спринт увеличивает ловкость в течение минуты и требует четыре на перезарядку, а двойной прыжок - позволяет второй раз подпрыгнуть, находясь в воздухе, перезаряжаясь в течение тридцати пяти секунд.


Цена материалов:


Кожа штормового кролика - 100$


Ядро штормового кролика - 999$


Обычное ядро - 100$


Итого - 1 199$


Хотя спринт и двойной прыжок были весьма интересными способностями, но лично для меня этот эффект не имел никакого значения, ведь я хотел созданные карты продавать и получать прибыль за счёт разницы в ценах. Качественные ботинки из кожи штормового кролика при желании можно было продать по цене от 4100 до 6099 долларов за штуку. За те деньги, которые у меня есть, я могу купить материалов для кроличьих сапог на целых три карты. Если мне удастся создать и продать хотя бы одну из них, то всё равно как минимум пятьсот долларов чистой прибыли появятся в моём кармане. Предложение было очень выгодным, и я не смог бы от него отказаться.


-Мне нужно три набора материалов для карты "Сапоги из кожи штормового кролика".


-Конечно, сэр, это стоит три тысячи пятьсот девяносто семь долларов. Я хотела бы, чтобы вы подумали о вступлении в нашу ассоциацию гильдии Приключенцев, ведь в таком случае вы будете получать скидку в пять процентов в нашем торговом центре.


-Хорошо, где мне расписаться?  Членство здесь не требовало никаких условий. Это была всего лишь замануха для постоянных клиентов, чтобы они постоянно здесь отоваривались со скидкой в пять процентов. После того, как я стал их постоянным клиентом официально, я должен был заплатить всего 3 417, 15$ вместо 3 597$, которые были бы без скидки. Покупка была сделана, и я уже хотел уйти. но продавщица предложила мне ещё одну услугу:


-Извините, сэр. Я забыла упомянуть, что любой владелец серебряного гримуара может использовать карточную лабораторию ассоциации гильдии в торговом центре 10 часов в месяц бесплатно. Хотите воспользоваться предложением, сэр?


Я сильно нуждался в укромном месте, в котором можно спокойно создавать карту, и было бы стрёмно чесать домой и обратно, чтобы продать карточки, так почему бы не попробовать воспользоваться бесплатным пропуском в лабораторию гильдии Приключенцев?


-Да, пожалуйста. С большим удовольствием. Отведите меня туда, прошу.



Дневник Мастера Карт Глава 8: Создание карт 


Дата: 18 марта 2321


Время: 17:11


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Карточная лаборатория гильдии Приключенцев.


Карточная лаборатория - это просто затейливое название простой пустой комнаты с хорошим освещением и прекрасной звукоизоляцией, начисто отрезающей Картёжника от внешего мира. Создание карты требует тотальной концентрации Картёжника на процессе, ведь это крайне утомительная работа для ума, от которой ничего не должно отвлекать. Картёжник должен полностью обрисовать в уме весь процесс создания карты, и даже самая маленькая ошибка может привести к тому, что материалы либо сгорят впустую, либо получится какая-то халтура. Поэтому Картёжники обычно создают карты там, где им никто не сможет помешать - например, в своей комнате или кабинете. Давайте возьмём пример Картёжника, который желает создать карту "Стальной меч". В этом процессе человек должен живо представить себе невероятный жар печи для отливки стали, форму для придания ему формы, работу кузнеца, заточку лезвия и так далее. Все эти шаги должны быть точь в точь намечены в уме, и с помощью гримуара он должен усовершенствовать ингредиенты карты, следуя этому процессу, чтобы получить конечный продукт - нужную карту.


Теперь я должен перейти к новым сапогам из кожи штормового кролика - такой будет карточка предмета, который я выберу для создания предмета. Сначала я обязан получить в своём уме чёткое представление о том, что я именно хочу и как будет выглядеть конечный продукт. Вот, как, например, будут выглядеть сапоги из кожи штормового кролика? Дизайн? Удобство? Как они будут выглядеть после? Пораскинув своими мозгами, я остановился на одной из моделей - паре ультралайтовых ботинок, проданных в моем предыдущем мире, эти ботинки были нормальными, но все равно стоили мне 3000 долларов. Меня не осуждают, всем нравится ... нет! Все просто обожают ультралайтовые ботинки. После выбора модели ботинок мне нужно представить себе раскрой кожи в соответствии с мерками и требованиями дизайна. Следом идёт, пожалуй, самая сложная часть процесса - сшивание. Чтобы получить идеальную форму и дизайн для ультралайтовых ботинок, требуются различные техники кройки и шитья. 


Самое главное, что обувь должна быть построена вокруг общего центрального ядра. Ядро оно и есть ядро - оно является сердцем карты, в котором содержатся способности души получаемой карты. Как только обувь будет готова, мне нужно перенести способности души из ядра штормового кролика в ядро обычной редкости кожаных ботинок. Все вышеупомянутые шаги должны выполняться с большой осторожностью и с ювелирной точностью, иначе допущенные в процессе создания карты оплошности приведут к тому, что рейтинг в звёздах поднимется, а прочность - наоборот, упадёт. Пониженная прочность - синоним низкого качества, а большой звёздный рейтинг означает, что ученик карты должен использовать больше своих внутренних сил, чтобы воспользоваться картой. Это приводит к снижению цены карты.


Это ещё и причина того, по которой большинство Картёжников не любят использовать сложные модели и рецепты, что приводит к тому, что большинство карт имеют простой дизайн. А также это причина того, почему ученики для создания карт ищут укромное местечко, желательно - наиболее знакомое. Составив план процесса создания карты, я достал первый набор ингредиентов для изготовления и поместил их на страницу в гримуаре, ответственную за создание карт. После этого, закрыв свои глаза, я вложил все свои умственные силы в гримуар, чтобы провести меня через процесс создания карт. Поскольку я уже выбрал модель ботинок, я сразу начал мысленно разрезать кожу в соответствии с выкройками. Но, к моему удивлению, всё оказалось ещё сложнее, чем я подозревал: куски кожи обрезались довольно грубо - будто я не приложил достаточно сил собственной души или просто что-то не знал в тонкостях создания карт. С такими оплошностями процесс сшивания наверняка приведёт к созданию дешёвой копии. Я попытался исправить ситуацию с неудачной выкройкой, но лучше не стало. В конце концов я понял, почему Картёжники предпочитают идти по самым простым путям. Я вспотел, понимая, что с такой работой у меня нормальных ботинок не получится в принципе. Я был разочарован, так как все решения, которые я придумал, не работали. Но вдруг разочарование исчезло - как будто его никогда и не было. Я вспомнил, порывшись мысленно в воспоминаниях предыдущего носителя тела, как папа Вьятта говорил, что я должен сосредотачиваться не сколько на создание материального предмета, но на формирование его ауры, и создание карты станет гораздо проще.


Но что такое аура? Когда юный Вьятт спросил о её природе, папа сказал, что аура подобна душе ингредиентов, ее можно почувствовать только с достаточной концентрацией и опытом, но глазами никогда её не увидеть. Душа из ингредиентов? Он говорил о струнных путях всего, что я видел раньше, используя зрачки души. Я не был уверен, но решил попробовать.



Дневник Мастера Карт Глава 9: Ультралайтовые ботинки 


Дата: 18 марта 2321


Время: 17:11


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Карточная лаборатория гильдии Приключенцев.


После активации зрачков души я смог увидеть, что путь души, заключённой в коже, которую я выкраивал ранее, был беспорядочен, что приводило к тому, что она была вырезана грубо. Я мысленно пытаюсь сделать этот хаотичный путь кожаной души целеустремлённым, чтобы создать идеальную выкройку ,полностью соответствующую тому, что я хочу увидеть. Наконец, я смог аккуратно вырезать все части, идеально соответствующие требованиям дизайна. Я не отключал зрачки души, но оставил их активированными, переходя к следующему этапу - сшиванию ботинок. И я был прав, ведь благодаря этим зрачка увидел, как пути душ встречаются, сочетаются и сходятся, когда я сшивал ботинки своей мечты, что позволило мне выполнить работу на должном уровне.


Самая важная и напряжённая часть моей работы заключалась в том, что мне приходилось смешивать пути души общего ядра с тропами души, заключённой в коже. Ядро является самой важной частью карты, практически её сердцем. Ведь оно не только содержит способности карты, но и помогает её трансформироваться между физическим предметом и самой картой.


И наконец пришло время перенести способности души из ядра штормового кролика в ядро новой пары кожаных ботинок. С помощью зрачков души я мог видеть эту яркую массу света в сердцевине самого штормового кролика и просто пятнышко света в ядре кожаных сапог штормового кролика. Если я был прав, этот яркий свет в кроличьем ядре был силой способностей его души, а пятнышко в ядре кожаных ботинок - способностью карты к трансформации в предмет и обратно.


Теперь всё, что мне оставалось сделать - убедиться, что яркая масса света, покоящегося в ядре штормового кролика перетекает в ядро ботинок из его кожи без потерь, ведь потери в нём приведут не только к увеличению звёздного рейтинга и снижению показателя прочности, но и к ухудшению или даже полной потере некоторых способностей кроличьей души. Используя свои умственные силы в качестве медиума, я очень осторожно заставлял перетекать световую массу из одного ядра в другое. Как толко она вышла из ядра, она как будто одичала и оттого процесс переноса энергии без потерь стал труднее. Благодаря зрачкам моей души, в отличие от других Картёжников, я мог видеть яркий свет вместо того, чтобы как-то пытаться уловить его другими чувствами. Так было легче избежать утечки энергии, которая была чревата ухудшением качества изделия, но всё равно я оставался в напряжении.


Создание карты завершено!


Наконец, я отключил глаза своей души, чтобы увидеть созданную мной карту. Три ингредиента исчезли и осталась только одна карта с названием "Сапоги из кожи штормового кролика". Её характеристики были следующими:


Название карты: Сапоги из кожи штормового кролика


Тип карты: Карта предмета


Ранг карты: F, обычный сорт


Рейтинг карты - 1 звезда


Прочность карты - 97/100.


Эффекты карты - Тронутый духом шторма(пассивный), дополнительные эффекты - Спринт(активный), Двойной прыжок(активный).


Тронутый духом шторма - пассивный эффект, дающий +1 к ловкости.


Спринт - активный навык, поднимающий ловкость в течение минуты. Требует двух минут на перезарядку. Двойной прыжок - активный навык, позволяющий, находясь в воздухе, подпрыгнуть второй раз. Время перезарядки способности - 10 секунд.


-Твою ж налево! - я выругался вслух, видя характеристики моей недавно созданной карты. От взгляда на особенности карты у меня пошли по коже мурашки. Насколько же мощной оказалась моя карта по сравнению с теми, которые продавались в торговом центре и которые я планировал собрать, увидев характеристики в каталоге материалов. Три хороших способности с минимально возможным звёздным рейтингом и почти идеальной прочностью - эта карта была определением идеальной карты. Я никогда не видел карты F-ранга с тремя способностями, дешёвыми в призыве благодаря малому количеству звёзд и рейтингом прочности.


В итоге я осознал, почему карточные трюки у меня получались лучше, чем у поставщиков продукции для торгового центра. Ведь, в отличие от меня, у других Картёжников нет такой хитрости, как карта-корень. Если бы не она и не мои зрачки души, я бы не мог соорудить ни одной приличной пары ботинок из трёх наборов материалов, которые я приобрёл в торговом центре. Единственное, что мне не понравилось - это цвет. Вместо крутых ботинок они цветом были похожи на уродливые деревянные башмаки. И мне это очень сильно не нравилось. Я позвал продавщицу, используя свой гримуар. Оттуда вышло следующее сообщение:  "Подождите, пока с вами свяжется наш сотрудник. Среднее время ожидания - одна минута".


В дверь постучали. Тук-тук.


-Сэр, я могу войти?


Вскоре стук повторился, дверь отворилась, и в комнату вошла уже знакомая мне брюнетка.


-Чем я могу вам помочь, сэр?


-Мне нужны красители для покраски кожи штормового кролика. Что бы вы мне порекомендовали?


-Я бы порекомендовала универсальные красители от компании "Henna", они натуральные, долговечные, более устойчивые к пыли и имеют глянцевый оттенок. Они стоят 50 долларов за банку.


-Хорошо, принесите мне четыре банки синего, чёрного, белого и красного цветов.


-Хорошо, сэр.


После покупки красителей я снова воссоздал первую карту сапог из кожи штормового кролика, но на этот раз с белым корпусом и красной подошвой, но, к сожалению, прочность новой обуви упала до 92/92. Я создал ещё две карты обуви из кроличьей кожи из оставшихся карт-материалов. Одна пара была чёрной и с синей подошвой, а другая - полностью красной. Обе карты на этот раз получили идеальный рейтинг прочности - 100 из 100.


"Теперь это по-настоящему ультралайтовые ботинки". - подумал я, глядя на три пары кожаных сапог из штормового кролика передо мной.



Дневник Мастера Карт Глава 10: На аукционе 


Дата: 18 марта 2321 года


Время: 20:45


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Торговый центр Гильдии Приключенцев.


Создание трёх новеньких карт F-ранга заняло у меня почти три с половиной часа, которые в основном ушли на покрас кроличьей кожи. Меж тем на улице уже смеркалось. Выйдя из "карточной лаборатории",  я удобно развалился на пустом диване.


-Подождите, пока с вами свяжется наш сотрудник. Среднее время ожидания: сто двадцать секунд. Как и морально, так и физически сейчас я был выжат досуха. Я никогда не думал, что ради создания трёх карт ранга F и обычного сорта потребует так много усилий. Такое чувство, будто я несколько дней не спал. Если бы не моё любопытство по поводу того, что мне принесут новые карты, которые я создал, я бы завалился спать прямо здесь.


И прямо сейчас я чувствовал себя более уверенно и удовлетворённо, чем в полдень, потому что я надел на себя свои красные ультралайтовые ботинки, которые смотрелись так, будто в них прямо сейчас взлетишь ввысь. Кто сказал, что хороший шопинг не сделает тебя счастливым? Должно быть, они покупают исключительно одну ерунду. Мне вновь захотелось есть, и я через гримуар, недолго думая, заказал себе большую колу и большой сочный стейк.


-Заказ подтверждён. Среднее время ожидания - четыре минуты.


Ко мне вновь подошла та же брюнетка в офисном костюме. Я грешным делом подумал: "Она всё ещё здесь! Когда же она уходит с работы? Работа продавца-консультанта, видно, очень нелёгкая", - подумал я, кивнув.


-Сэр, чем я могу быть полезна для вас?


-Я хочу продать эти карты предметов. - сказал я, многозначительно швырнув на кофейный столик две карточки с кожаными ботинками из кожи штормового кролика. Продавщица взяла две карты для оценки, и её типовая, выученная улыбка сменилась ошарашенным выражением лица. Заикаясь, она сказала:


-Сэр! Это вы создали эти к-к-карты?!


Я нахмурился и спросил: "Почему так много вопросов? Всё, что я хочу - это продать свои карты, не так ли?". Её профессиональная, бесцветная улыбка вернулась вновь, и продавщица поспешно извинилась.


-Извольте, сэр, позвольте мне ещё раз проверить, прежде чем предлагать вам цену. - сказала она. Пока продавщица проверяла мои карточки, официант принёс заказ.


-Ваш заказ. Один большой стейк и одна большая кола. Хотите сесть за обеденный стол, сэр?


-Нет, я буду здесь.


Услышав меня, официант элегантно поставил стейк и колу на журнальный столик и ушёл.


Не заботясь о занятой продавщице, я начал наслаждаться обедом.


-Извините за задержку, сэр, после разговора с менеджером и внимательного рассмотрения мы пришли к этим ценам. За карту с рейтингом прочности 92 мы предлагаем ровно девяносто две тысячи долларов, а за карту с идеальным рейтингом прочности - 157 000$. Если вас не устраивает цена, которую мы вам предлагаем, мы всегда можем выставить их на аукцион, но аукцион этих карт займет не менее двух дней. Мы рекомендуем разыграть их на аукционе, так как он принесет максимальную цену за эти карты, когда они сойдут с молотка.


По правде говоря, я не был до конца доволен предложенной ценой, ведь мои карты обладали не только хорошими способностями, но и отличным показателем прочности и рейтингом в звёздах, и более того, они ошеломительно выглядели внешне. На фоне того шлака, который продавался на местных прилавках, это был коллекционный раритет. Карточный аукцион в этом мире собирает много заинтересованных людей, ведь это отличный способ приобрести редкие, ценные и желанные карты. Я мог бы обдумать это, но мне нужны были деньги прямо сейчас, чтобы перейти к следующему этапу - приобрести какую-нибудь карточку для самообороны. Но особенно сильно меня удивила разница в ценах двух карт, связанная с прочностью. Похоже, сварганить карточку с идеальной прочностью сложнее, чем я думал. Я просто надеюсь, что эти карты мне не доставят лишних хлопот. Положив на столик вилку и потягивая колу, я сказал:


-Хорошо. Карту с прочностью в 92 единицы я продам вам, а другая, попрочнее, будет мной разыграна на ауционе.


-Конечно, сэр. Хочу напомнить, что торговый центр гильдии берёт 10% с цены лота.


-Без проблем.


-Хорошо, сэр, я свяжусь с вами и сообщу результаты аукциона через два дня. Что-нибудь ещё?


-Я хочу купить косметику и нескольких карт: одну карту пассивного умения "Облик медведя", одну карту пассивного умения "Кожа грязевой лягушки", три зелья витамина Е и три зелья биотина.


Цена всей потребительской корзины была такой:


Карта пассивного умения "Облик медведя" - 42 999$


Карта пассивного умения " Кожа грязевой лягушки " - 24 999$


Зелье витамина Е, три штуки - 7 099$


Зелье биотина , три штуки - 12 599$


Итого - 87 696 $


Остаток на карте: 4 304$


Эффекты купленных карт были следующих:


Название карты: Форма медведя


Тип карты: карта пассивного навыка


Ранг карты: F, Обычный сорт


Рейтинг карты: 16 звёзд


Долговечность карты: 82/82


Эффект карты: пользователь становится сильным бойцом в форме медведя. Дополнительный эффект - сила медведя и его же чутьё.


Следующей картой была "Кожа грязевой лягушки"


Тип карты: карта пассивного навыка


Ранг карты: ранг F, Обычный сорт.


Рейтинг карты: 12 звёзд


Долговечность карты: 87/87


Эффект карты: пользователь может дышать через поры кожи и контролировать их размер. Дополнительные эффекты - поддержание слизистых оболочек кожи.


Карта "Форма медведя" предназначена для того, чтобы раскидывать хулиганов, как котят, если они попробуют на меня лезть, а карта "Кожа грязевой лягушки" и косметичка - для моей кожи. Я не нарцисс, которому интересна исключительно своя внешность, но мне бы хотелось иметь гладкую и сияющую кожу, а не бугры да прыщи подростковые, которые портили мою внешность. Если кто-то скажет вам,что внешняя красота не главное, он либо лжёт, либо не знает, насколько это лицемерно звучит, либо, если не первое и не второе, то он попросту сумасшедший. Как предприниматель, я знаю, насколько важны первые впечатления. И кто будет смотреть на парня, о котором мечтают все девушки и которому завидуют все мужчины. 


Закончив ужин, я поймал такси до своего дома и повалился спать мертвецким сном.



Дневник Мастера Карт Глава 11: Ограничения 


Дата: 19 марта 2321


Время: 9:30


Место: город Скай-Блоссом, Старшая школа Лайон-Каб.


Андре Джонсон был директором старшей школы Лайон-Каб и Картёжником серебряного класса. Будучи рождённым только для того, чтобы удовлетворять чужие амбиции, Андре знал, какой путь по головам ему пришлось пройти, чтобы стать тем, кем он является сейчас. С возрастом наполеоновские замыслы вчерашнего холодного карьериста усохли и люди стали считать, что он стал слишком мягким, но только Андре понимал, что возможностей подняться ещё выше всё меньше и меньше, да и рыба там водилась куда зубастее, как говорят. Но вчера вечером он получил неожиданные новости. Андре увидел в этом отличную возможность продолжить свой тернистый путь к вершине.


Если он успещно разыграет свои карты, то сможет стать аж помощником суперинтенданта. Зная, что ему нужно сделать, он без сомнений отринул свою праздность и сегодня явился в школу, которая и без него, благодаря своему помощнику и трудолюбивому заместителю нормально работала. Андре, вместо того, чтобы идти в свой кабинет, вместо этого поспешно пошёл в учительскую. Увидев директора, сотрудники, казалось, были удивлены и поспешно поприветствовали директора:


-Доброе утро, директор!


-Хм. А где учитель Ван?


-Роберт Ван ушёл в уборную. Через пару минут он должен вернуться.


Увидев, что директор всё ещё ждёт в учительской, один из учителей добавил: "Сэр, я попрошу учителя Вана навестить вас в вашем кабинете."


-Неужели я должен ждать здесь учителя? - ответил он учителю. Услышав неожиданный ответ Андре, он скис, но, к счастью, Роберт Ван вернулся.


-Доброе утро, директор школы, я слышал, что на следующей неделе вас лучше не ждать. - поприветствовал ждущего у кабинета директора Роберт Ван.


-Как я могу быть ленивым с такими трудолюбивыми учителями, как вы?


-Нет, сэр, на вас вся школа держится.


-Ха-ха, учитель Ван, я слышал, что недавно одному ученику из вашего класса удалось стать Картёжником с Серебряным Гримуаром.


-Что?! - Роберт Ван был не на шутку озадачен. Ему такие вести и в страшном сне не могли присниться. Многие из его учеников действительно стали Картёжниками, но ни один из них не успел связать себя прочными узами с Серебряным Гримуаром. Слова Андре привлекли внимание других учителей в учительской. "Неудивительно, что директор настолько доступен сегодня"- думали они.


-Это должен быть Далтон Вьятт. Он ведь из вашего класса, не правда ли?


-Насколько вы в этом уверены? Я знаю Далтона как редкого лодыря и раздолбая, и тут он берёт и получает серебряный гримуар. Как это?


-Вы!!!


Услышав слова Роберта, Андре рассвирипел и чуть не ударил учителя. Я получил новости от одного из членов совета директоров. Забудьте об этом. Отведите меня к Вьятту. Почему он не сообщил о своих достижениях в школе?


-Сэр. Приношу извинения, но Вьятта уже второй день нет в классе.


-Что?! У вас есть его номер. Позвоните ему сейчас же!


-Что...


-Я сказал набрать его номер!


Учитель Ван вызвал свой Бронзовый Гримуар и набрал номер Вьятта.


*Гудок*


-Привет, Далтон это...


-Твоя мамка жируха, твоя мамка жируха... Извините, неверный номер.


-Подожди, Дал...


*трубка брошена, гудки*


Что здесь произошло? Андре совершенно не понимал того, что за мистерия творится перед его глазами, но он нажал на нос Роберта Вана и сказал ему откровенно:


-Я не знаю, что здесь происходит, но мне всё равно. Если Вьятт не отчитается перед школой, вы будете уволены.


Услышав холодный тон Андре, Роберт Ван вздрогнул от страха. Когда Андре вышел из учительской, Роберт рухнул на свое место. Никогда в своих снах он не думал, что слабенький мальчишка, над которым он потешался, заключит контракт с Серебряным гримуаром, если бы он знал раньше, что был бы более осторожен с ребёнком. Довольно скоро новость о том, что Далтон Вятт из класса 1 А получил серебряный гримуар, распространилась по школе, словно лесной пожар в сухую, душную жару.


Тем временем...


Дата: 19 марта 2321


Время: 9:30


Место: город Скай-Блоссом, Дом Вьятта.


-Неужели находятся люди, которые не спят в этом мире? - подумал я, кладя трубку и обрывая тем звонок учителя. Что же, если ты встал, значит, ты встал. Собрав песок с уголков глаз, я вошёл в ванную, умыв лицо и почистив зубки. Затем я наполнил ванну ледяной водой - чтобы сводило зубы - я смешал там в соотношении один к одному биотин с витамином Е. Подождав несколько минут, пока получившаяся смесь хорошо перемешается, я надел карту "Кожа грязевой лягушки" и залез в ванну. Полностью погрузившись в воду, я расширил поры кожи, позволяя им дышать смесью холодной воды и зелий. Вскоре моя кожа потемнела, в ней скопилось зелье. Затем я вылез из ванны и пошёл под душ. Находясь в душе, я старался расширить поры и выдохнуть скопившуюся в порах смесь, выдыхая смесь вместе со всей грязью и гноем в порах моей кожи. Сужая поры кожи и вытираясь, я смотрел в зеркало, моя кожа сияла притягательным очарованием и была гладкой, как попка младенца. Прыщей и тёмных пятен на моем лице не было видно.


-Ах. Эти карты просто волшебны! - я вздохнул, восхищаясь своим лицом и гладкой, сияющей кожей.


После этого, я вызвал свой гримуар и взглянул на страницу статистики:


Имя: Далтон Вьятт


Возраст: 17 лет


Пол: Мужской


Ранг: Картёжник-ученик(16% души, 29/32 звёзд)


Статистика:


Сила = Физический Урон, Здоровье


Ловкость = Уклонение, Скорость Атаки


Жизненная Сила = Физическая Защита, Регенерация


Интеллект = Урон Души, Сила Души


Мудрость = Защита Души, Регенерация Души


Карты:


Ячейки для Карт-Корней


1. Зрачки Души(Уникальный Сорт)


2. Пусто


Ячейки для активных карт


1. Пусто


2. Пусто


3. Пусто


4. Пусто


Ячейки для пассивных карт


1. Форма медведя


2. Кожа земляной лягушки


3. Пусто


Ячейки для активных/пассивных карт


1. Пусто


2. Пусто


Ячейки для карт предметов


1. Сапоги из кожи штормового кролика(обычный сорт)


2. Пусто


3. Пусто


4. Пусто


5. Пусто


6. Пусто


Держатель Карт(пустой)


-Бип.


Поскольку я могу активно контролировать ровно шестнадцать процентов своей души, я могу экипировать карточки только до 32 звёзд. Форма медведя занимала шестнадцать из них, кожа грязевой лягушки - двенадцать, а Сапоги из кожи штормового кролика - одну, у меня было 29 звёзд и три свободные. Сила звёзд / души - это ограничение для ученика карты, поэтому карты с низким рейтингом предпочтительнее и дороже. Это также причина того, что мои карты продавались почти в 25 раз дороже их базовой цены.



Дневник Мастера Карт Глава 12: Бен Ли 


Дата: 19 марта 2321 года


Время: 9:30


Место: город Скай-Блоссом, Восточный сектор, Главный офис компании "Zhang Financiers"


После завтрака я поймал такси и поехал к финансистам Чжана, чтобы решить свои проблемы с деньгами. Они - хорошие, прекрасные люди,которые без каких-либо поручительств и залогов помогают деньгами местным семьям, бизнесменам и промышленникам. Во всяком случае, они так считают. На самом деле они - бессовестные ростовщики, не стесняющиеся собирать огромный процент со своих ссуд, которые они выдают. А что касается залогов и поручительств, то они берут в их качестве жизнь и семьи должников. Этот притон защищают наёмники, известные своей выучкой и жестокостью. В особенности жесток их лидер, Кевин Чжан, обладатель серебряного гримуара, чья наглость откровенно теряет берега и славится своей мрачной деятельностью во всём Скай-Блоссоме.


Брать у них деньги равносильно самоубийству, а с такой "крышей" ещё никто не осмелился переходить дорогу Чжану и его банкирам. Главный офис конторы "Zhang Financiers" - вычурное здание в тринадцать этажей, которое было построено на грязные деньги, вырванные у должников.


Подойдя к секретарю в вестибюле здания, я передал ей визитку и сказал:


-Скажите Бену Ли, что Вьятт здесь. Я хочу встретиться с ним.


Секретарь, пробив карточку и поняв, что это визитка принадлежит Бену Ли, сказала: "Следуйте за мной, сэр". Поднявшись на лифте на седьмой этаж, я последовал за администратором в роскошный конференц-зал, где нас ждал порядком потрёпанный мужчина в дорогом костюме. Его зовут Бен Ли, он племянник Кевина Чжана и его единственный живой кровный родственник. Он является генеральным директором и лицом, представляющим "Zhang Financiers" в газетах. Этот парень - прекрасное определение золотой молодёжи, способной лишь проматывать сколоченные отцами состояния. Кажется, Бен Ли также, как Вьятт-подросток, столкнулся с мошенниками.


Он подошёл к юному Вьятту и сказал, что ищет какого-то мошенника, и в ходе своих поисков он случайно услышал о том, как перенёк попал на крупные деньги, поэтому он решил расспросить Вьятта: вдруг он знает о мошенничестве. Во время этого процесса Бен Ли подружился с юным Вьяттом и, передав карту Вьятту, сказал, что если подростку когда-нибудь понадобятся деньги, Бен Ли обязательно поможет ему выписать хорошую ссуду с низкой процентной ставкой.


Но юный Вьятт, уже обманутый единожды, не стал доверять Бену Ли и никогда не думал просить его о помощи. Я тожен не заметил, но карточка Бена Ли привлекла вчера, когда я искал в каждом углу дома мелочь или забытые деньги. И мне бросилась в глаза эмблема на карте ,потому что я видел похожие татуировки на затылках у двух хулиганов, которые вчера утром нарушили мою утреннюю негу внезапным визитом.


Внезапно мне стало ясно, что эти хулиганы наверняка работали на Кевина Чжана, сначала обманув подростка, а затем устроив аварию и оклеветав его. Бен Ли подошёл к юному Вьятту, у которого ничего не оставалось, кроме как взять в долг деньги у "Zhang Financiers", чтобы расплатиться за старые долги. Они хотели, чтобы Чжан окончательно рухнул в долговой яме, но зачем? Разумеется, ради двух серебряных гримуаров, ведь больше ничего ценного у Вьятта, кроме его хибары, не было. Это был прекрасный план, который бы сработал, если бы Вьятт не наложил на себя руки, напоследок отдав свои последние шиши на благотворительность. Если бы не моё переселение в его тело, гримуаров людям Чжана было бы не видать, как своих ушей. А почему я здесь? Ясное дело, чтобы восстановить попранную справедливость, и если повезёт, немного заработать.


-Добро пожаловать в компанию "Zhang Financiers", школьник Вьятт. Какими судьбами вы оказались здесь?


-Я здесь, чтобы встретиться с тобой, Бен Ли, и поговорить о предложении, которое ты сделал мне в прошлый раз, когда мы встретились.


-Ах. Что за дела? Заходите внутрь, присаживайтесь. Не хотите что-нибудь выпить? Кофе, чай или чего попрохладнее? Сидя на диване, я смотрю на обрадовавшегося Бена Ли, который полностью переменился в лице, как только я упомянул о взятии ссуды.


-Нет, Ли, может быть, в следующий раз. У меня есть дело к тебе. Я тороплюсь.


-Похоже, школьник Вьятт нуждается в деньгах срочно. Скажи, сколько нужно, и я посмотрю, что я могу сделать.


-Спасибо, ты меня выручил. Недавно я угодил в беду, и мне срочно нужны деньги. Шесть миллионов долларов или что-то вроде того... Мне не нужны были шесть миллионов - я просто бросил первое число, взбредшее мне в голову.


-Что?!? Шесть миллионов долларов?!


Я сделал очень невинное выражение лица, похожее на выражение наивного ягнёнка.


-Вьятт! Шесть миллионов долларов - это огромнейшая сумма. Даже общий актив всей нашей компании не стоит так много. Прости, я не могу одолжить тебе такую сумму, даже если есть залог или поручительство.


Сделав разочарованное выражение лица, я спросил:


-Не можешь мне помочь, Бен Ли, умоляю...


-Это огромные деньги, которые наша компания не сможет дать в долг.


-Тогда, прошу прощения за беспокойство, я найду другое место, чтобы занять денег.


Услышав мой ответ, Бен Ли состроил жуткую мину на лице. Неужели план даже так не сработает? Он должен занять! Он долен занять! Куда ты идёшь? Остановись!


-Вьятт! Такую сумму без залога тебе ни один банк не даст взаймы!


-Ли, если ты просишь залог, я лучше пойду в другой банк.


-Нет, Вьятт. Я не это имел в виду. Я хотел сказать, что ты можешь занять часть денег у нас, а оставшуюся сумму - у какого-нибудь другого финансиста. Как оцениваешь?


-Звучит неплохо. Какую сумму можно одолжить?


-Как насчёт пятиста тысяч долларов?


-Нет, это слишком мало. Я пойду в другой банк.


-Ладно, Вьятт, ты настроен решительно, но я не могу дать тебе больше, чем 1 250 000$. Я мог видеть, что на этот раз Бен Ли действительно казался искренним.


Известно, что серебряный гримуар можно продать на аукционе за четыре миллиона "зелёных". Но даже если вы готовы заплатить эту цену, серебряный гримуар вам могут и не продать. Бен Ли со совей непомерной жадностью желал из одного миллиона двухста пятидесяти тысяч долларов, отданных в рост, получить целых восемь. Но мне было всё равно, поскольку я не хотел отдавать свой должок. Пусть это будет первый небольшой взнос Чжана в счет того, что они должны молодому Вятту.


-Хорошо, где я могу подписать сделку?


Я сказал это, зная, что Бен Ли предпочёл бы не заключать официальный договор, потому что в этом мире ссужать деньги с процентной ставкой выше определённой было серьёзным преступлением, за которое бросали в тюрьму. В этом мире правительство очень серьезно относилось к преступлениям среди белых воротничков. Так что Бен Ли не хотел лишний раз выдавать себя из-за лишних проблем, а также из-за того, что он всецело доверял своему дяде и его людям. Все, что им было нужно, - это заняться серебряными гримуарами.


-Нет, Вьятт, в этом нет никакой нужды, я тебе доверяю и так.


-Ну, если ты так говоришь...


Взяв деньги у Бена Ли, я поймал такси и отправился в торговый центр ассоциации Гильдии приключенцев, чтобы отовариться там. Мне нужны были хорошие карты, чтобы укрепить свои силы.


Договор был кабален: всю сумму требовалось выплатить ровно за год - срок начинался сегодня. Процентная ставка в три раза превышала таковую по закону. Если я не смогу платить проценты до конца каждого месяца, они мне  будут начислять пени. Это была хитрая ловушка, но я не возражал против того, чтобы в неё ступить, ведь меня, как говорят, пытались взять за вымя, ещё до того, как я подписался на эту ссуду. Благо, теперь у меня хотя бы есть деньги. Деньги - это прекрасно, ведь именно богатство правит миром и дарует силу, ведь деньги равны дорогим картам, а они, в свою очередь, равны мощи. Одного года мне было достаточно для того, чтобы стать достаточно сильным, чтобы при попытке выбить должок Кевину Чжану и его коллекторам точно не поздоровилось.


...


Как только Вьятт вышел из здания, Бен Ли окликнул громил:


-Ускорьте процесс, я хочу, чтобы этот засранец умолял дать мне ещё денег к концу недели!


-Но босс, что, если этот сопляк найдет других кредиторов? Тогда все станет сложнее.


-Не переживай. Мой дядя позаботится об этом.


-Хорошо, босс.


...



Дневник Мастера Карт Глава 13: Ядро звериной воли 


Дата: 19 марта 2321 года


Время: 12:34


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Торговый центр Гильдии Приключенцев.


Так как теперь у меня горы денег, я решил наведаться на аукцион, где продаются самые лучшие карты. Эта часть торгового центра была устроена со всей роскошью: яркими декорациями, дорогой отделкой и приятным освещением. В конце концов, люди, посещающие аукционы - либо мастера, изготавливающие редкие и дорогие карты, либо те, кто может позволить себе их приобрести. Так что интерьер должен соответствовать своему статусу. Но почему-то сегодня аукционный дом казался многолюдным, поэтому я решил вызвать гида.


-Подождите. Скоро с вами свяжется ваш назначенный торговый представитель. Среднее время ожидания - семьдесят секунд. Пока я ждал Сьюзен, я услышал шум. Торги привлекали кучу зрителей, сидевших и уплетавших за обе щёки арбузы. Сьюзен - коротко стриженная брюнетка, которая мне вчера помогала. Каждому серебряному члену торгового центра назначается свой продавец-консультант. Я выбрал Сьюзен, она казалась достаточно профессиональной.


-Что вы имеете в виду, что не можете выставить наш товар на завтрашний аукцион?


-Прошу прощения, сэр, каталог для аукциона уже опубликован, мы не можем добавить больше предметов. Теперь мы принимаем только предметы для аукциона на следующей неделе.


-Нет! У нас это не сработает, нам срочно нужны деньги! Посмотри, сможешь ли ты как-нибудь поместить на завтрашнем аукционе.


-Мне очень жаль, сэр, я не могу вам с этим помочь. Небольшая группа наёмников-бронзовых Картёжников после зачистки босса подземелья Е-класса получила ядро босса подземелья с его волей обычной редкости. Но в процессе один из них лишился руки. К счастью, восстановить конечность или вырастить новую - не проблема, хоть это и не дёшево. Неудивительно, что они так торопятся.


-Добрый день, сэр, чем я могу вам помочь?


Сьюзен поприветствовала меня. Безупречно. Как она это делает? Я был впечатлён профессионализмом сотрудников торгового центра.


-Сьюзен. Сколько вам предложили за ядро зверя ранга Е?


-Позвольте мне проверить, сэр. - проверила свой Железный Гримуар Сьюзен и дала ответ: "Триста сорок пять тысяч долларов, сэр".


-Так дёшево!


Ядра звериной воли крайне редки и могут использоваться в качестве сырья для создания карт-корней. Запрашиваемая в торговом центре цена была невысокой. Неудивительно, что они выставили свой товар здесь.


-Сэр, хоть ядра звериной воли - редкий предмет, используемый для создания карт-корней, они мало кому нужны, ведь они не упоминаются во многих рецептах создания карт-корней. И поэтому они обычно не продаются.


То, что сказала Сьюзен, несло в себе смысл. Хотя ядра звериной воли трудны в добыче, но раз ими никто не пользуется, то это влияет на цену. Прогуливаясь возле будки, я использовал свои зрачки души на ядре звериной воли, чтобы проверить, в чём разница между нормальным ядром и ядром с волей зверя внутри него?


Гм. Кажется, всё прояснилось. Если смотреть через зрачки души - обычное ядро содержит в себе яркую массу света. Ядро звериной воли, как выяснилось, тоже хранит в себе свет, но эта масса имеет форму зверя. Например, здесь это был медведь, поскольку ядро принадлежало Гигантскому Медведю Бездны. Глядя на свернувшегося клубочком медведя в ядре, у меня внезапно мелькнула идея новой карты и я решил купить ядро. Но вместо того, чтобы совершить сделку с Картёжником напрямую, я решил воспользоваться Сьюзен в качестве посредника. Ассистент был недёшев - торговый центр взимал пять процентов каждой совершённой через него сделки в качестве комиссии.


Оказывается, не только один я выразил намерение купить ядро. Многие мелкие торгаши хотели навариться на нужде Картёжника в деньгах. Так что, чтобы заполучить ядро зверя, мне пришлось процитировать искреннее предложение. Принимая во внимание рыночную цену зверя и мою потребность удовлетворить свое любопытство, я назвал миллион долларов, но брокерские сборы будут оплачиваться другой стороной. Я думал, что мне придётся подождать, пока другая сторона примет решение, прежде чем отвечать, но другая сторона с готовностью согласилась на мое предложение.


-Вот ваше ядро звериной воли. Надеюсь, вы успешно создадите свою карту-корень.


-Спасибо, но я купил эту карту не ради карты-корня.


-Что?! Тогда почему вы хотите заплатить так много?


-Мне нужно это ядро для рецепта карты, который я придумал. Итак, думаю, что ядро стоит того.


-Хорошо, хорошо. Но разве вы не слишком молоды, чтобы создать свой собственный рецепт для карт?


-Нет.



Дневник Мастера Карт Глава 14: Дух гигантского медведя, стража бездны 



Дата: 19 марта 2321 года


Время: 12:34


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Торговый центр Гильдии Приключенцев.


Сначала я хотел просмотреть другие лоты, но поскольку у меня в руках было ядро звериной воли, я на время отказался от него. Я хотел проверить, возможен ли новый рецепт для карты, который я придумал.


-Отведите меня в карточную лабораторию и я также хочу купить следующие карты, такие как карту "Форма медведя" Е-ранга, одну штуку за 147 000$, карту "Страж ауры" ранга F, тоже одну штуку, она будет стоить уже двадцать две тысячи, и наконец, обычное ядро ранга Е за десять тысяч.


С пятипроцентной скидкой итоговая цена была 170 050$


Одна из карт была такой:


Название карты: Форма медведя


Тип карты: карта пассивного навыка


Ранг карты: Е, обычный сорт


Рейтинг карты: 24 звезды


Прочность карты: 84/84


Эффект карты: пользователь становится элитным воином в форме медведя. Дополнительные эффекты - медвежья сила и медвежье чутьё.


Название карты: Страж Ауры.


Тип карты: Карта пассивного навыка


Ранг карты: Е, обычный сорт


Рейтинг карт: 14 звёзд


Прочность карты: 82/82


Эффект карты: усиливает ауру пользователя. Дополнительный эффект - пассивная защита от вредных излучений на примере солнечных ультрафиолетовых лучей.


Карта "Форма медведя" ранга Е повысила навык владения боевыми приёмами в медвежьей шкуре с Профессионала до Элитного Воина.


Иерархия была такой: сначала шёл Профессионал, потом - элитный воин, затем - Мастер и в самом конце - Гроссмейстер.


Что касается Стража Ауры, согласно исследованиям, у каждого живого существа есть аура, излучаемая их телом, и более сильная аура означает, что сам излучающий её человек сильнее.


Если какой-нибудь задохлик из моего мира по имени Джон или Джейн Доу получил бы карту "Страж Ауры", то они бы наверняка дожили бы до ста десяти лет. Когда я впервые увидел свернувшегося калачиком медведя в ядре, я сначала подумал, что он отлично подойдет для боевых искусств в форме медведя. Затем, после дальнейших размышлений, я придумал возможный рецепт новой карты. Как изобретатель, мне не терпелось попробовать его, поэтому я без колебаний назвал искреннюю цену за ядро звериной воли.


Я вошёл в Карточную Лабораторию, собрав все материалы. У меня ещё оставалось почти шесть с половиной часов ежемесячного свободного времени в рамках моего членства. Сидя в лаборатории, помещая все ингредиенты карты на страницу создания карты, я закрыл глаза и вложил все свои умственные силы в гримуар, целиком концентрируясь на процессе. На этот раз создать карту будет сложнее, чем какие-то там сапоги из кроличьей кожи, поскольку я использую две уже работающие карты в качестве сырья. Думая о том, какую карту я хотел создать, я открыл свои зрачки души и просмотрел все четыре ингредиента: карта "Форма медведя" ранга E, карта "Страж ауры" ранга F, ядро звериной воли ранга Е и общее ядро ранга E.


Внутри карты "Форма медведя" я увидел яркую светящуюся массу в форме мастера боевых искусств, непрерывно практикующего боевые искусства "облик медведя". Внутри карты "Страж ауры" я увидел облако света в форме стража, в ядре звериной воли - гораздо более яркого, чем остальные светлые пятна, спящего свернувшегося калачиком медведя. 


Моя интуиция подсказывала мне, что если я сразу попытаюсь привязать ядро звериной воли к карте "Форма медведя", то из этой затеи не выйдет ничего путного, поскольку нити пути души карты "Форма медведя" кажутся более слабыми, чем нити души звериной воли в ядре. Поэтому мне пришла в голову идея усилить пути души карты "Форма медведя" с помощью путей души карты "Страж ауры". Я поступил соответственно: используя свои духовные силы, я переместил яркую световую массу с карты "Страж ауры", чтобы насытить карточку для медвежьей формы. Я был осторожен, чтобы не пролить ни капли ценнейшей энергии. Пути души карты на ауру легко растворяются в путях души карты формы медведя, укрепляя карту "Формы медведя".


Далее, я не пытался напрямую связать усиленную карту с ядром звериной воли. Вместо этого я воспользовался обычным ядром ранга Е в качестве среды. Я медленно переместил оба пути души воли зверя и форму Медведя в ядро общего уровня одновременно, зверь сначала будет сопротивляться, но будучи подавленным путями души формы Медведя, его сопротивление было бесполезным и связано с ядром общего уровня.


Заглянув в ядро после того, как туда вошла энергия из карты "Форма медведя" и ядра звериной воли, маленькое пятнышко превратилось в большую массу ослепительного света в форме Гигантского Медведя Бездны, который уже не спал, а практиковался в боевых искусствах. Всё, что мне оставалось - посредством перевоплощения ядра оформить всю эту массу в форме карты.


Создание карты " Дух гигантского медведя, стража бездны"  завершено.


Её характеристики потрясали воображение и должны быть показаны читателю. Вот они:


Название карты: Дух гигантского медведя, стража бездны


Тип карты: карта пассивного навыка


Ранг карты: Е, обычный сорт


Рейтинг карты: 26 звёзд


Прочность карты: 100/100


Эффект карты: пользователь становится элитным воином в искусстве боя в форме Гигантского Медведя Бездны. Дополнительные эффекты - сила и чутьё Гигантского Медведя Бездны(пассивный навык), Дух гигантского медведя, стража бездны(пассивный навык), Рёв бездны(активный навык), Устрашающая аура(пассивный навык)


Дух гигантского медведя, стража бездны(пассивный навык) - аура пользователя усиливается до такой степени, принимает форму духа гигантского медведя из бездны, этот дух гигантского медведя из бездны является разумным и будет пассивно защищать пользователя, в то же время укрепляя его мастерство в боевых искусствах, повышая силу, защиту и чувства Гигантского Медведя Бездны и других способностей Гигантского Медведя Бездны.


Устрашающая аура(пассивный навык) - пользователь пассивно излучает ауру дикого медведя из бездны.


Рёв бездны(активный навык) - пользователь может издавать медвежий рёв, оглушая всех врагов, которые стоят близко, на одну-три секунды(зависит от разницы в силе). Перезарядка - сто сорок секунд.


Звёздный рейтинг очень высок, чем я ожидал, потому что звёздные рейтинги карт, которые я использовал в качестве ингредиентов, были высокими, к счастью, рейтинги долговечности идеальны - одна из причин, по которой я предпочел карту защиты ауры для усиления другим альтернативам. Что удивило меня сильнее, это то, как простой набор приёмов для боя эволюционировал в форму Гигантского Медведя Бездны и то, как вырос вместе с ним навык "Страж Ауры", превратившись аж в "Дух гигантского медведя, стража бездны".


Эта карта может считаться абсолютной, как говорят на местном жаргоне, имбой, которой нет равных по силе в ранге Е. Три пассивных навыка, один активный, низкий звёздный рейтинг и совершенный показатель прочности делали её идеальными. Бьюсь об заклад, эта карта принесёт мне целое состояние, если я её пущу с молотка. Удалив карту "Форма Медведя ранга F", я поместил туда своё новое ультимативное оружие, ведь я не мог из-за своего слабого контроля над душой держать активированными карты с суммой звёздных рейтингов, превышающей 32. Но эта карта объединяла в себе Форму медведя и Стража ауры. Гигантский Медведь Бездны - сильный монстр-босс, а ботинки из кожи штормового кролика закрывают последнюю уязвимость.


Ничто меня не остановит в ранге Е.



Дневник Мастера Карт Глава 15. Премиум-спа 



Дата: 19 марта 2321 года


Время: 18:10


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Торговый центр Гильдии Приключенцев


Как только я вышел из Карточной Лаборатории, меня встретила Сьюзен. Я не спрашивал её: ждала ли она меня всё время или нет? Это что-то вроде ещё одного бонуса к репутации владельца Серебряного Гримуара?


На создание новой карты "Дух гигантского медведя, стража бездны"  у меня ушло почти пять часов. Несмотря на то, что благодаря карте-корню, включавшей мои зрачки души, процесс создания сильно упрощался, но перенос путей души с одной карты или ингредиентов на другую карту или ингредиенты занимает очень много времени, так как вы должны быть уверены, что не вызовете никаких утечек. Увидев моё озадаченное выражение лица, Сьюзен сказала: "Сэр, я хотела бы сообщить вам, что ваша карта "Сапоги из кожи штормового кролика" будет завтра продана на аукцоне, и спросить, не хотите ли принимать участие в этом? Поскольку вы находились в Карточной лаборатории, я не хотела вас беспокоить."


-Это очень внимательно с вашей стороны, мисс Сьюзен, и я хотел бы присутствовать на аукционе завтра.


-Хорошо. Тогда я добавлю ваше имя в список гостей. Что-нибудь ещё, сэр?


-Нет, я совершенно выдохся, создавая карту. На сегодня всё.


-Сэр, если позволите, я хотел бы порекомендовать наш спа-пакет премиум класса. Он поможет снять усталость. Я не первый раз в спа-салоне, но сейчас мне нехотелось тратить деньги, потратив на материалы для карты "Дух гигантского медведя, стража бездны " 1 170 050$. Эти затраты окупили себя на все сто, но после такой покупки хотелось начать экономить, чтобы снова не стать последним нищебродом.


Ассистент словно читала мои мысли.


-Сэр, всё это уже входит в бесплатный пакет услуг.


-Является ли это привелегией для серебряного члена этого клуба? - я спросил, видя, что местный релакс мягко говоря, не дёшев.


-Нет, сэр, всё это оплачено за мой счёт. Я только что стала Картёжницей, пока вы находились в Карточной Лаборатории. Этот премиальный спа-пакет также является одним из моих подарков от руководства за то, что я стала Картёжницей. - сказала Сьюзен, взволнованно вызывая свой бронзовый гримуар. Большинство людей постигают десятипроцентного контроля над своей душой до того, как отметить двадцать первый день рождения, но некоторые достигают этого позже. Например, Сьюзен уже как минимум двадцать четыре, и она только сейчас получила достаточный минимум управления душой, чтобы носить гордое имя Картёжницы.


Я все еще ждал, что Сьюзен объяснится. И она продолжила: "Итак, я просто хотела поделиться своим счастьем с одним из моих важных клиентов". Я понимаю, что она пыталась сделать - заставить меня почувствовать себя особенным и сделать так, чтобы постоянный клиент не ушёл. Это то, что мы называем профессиональной социализацией во взрослом мире - ты чешешь мне спину, я чешу тебе спину.


-Спасибо, сэр, позвольте мне отвести вас в спа-салон.


-Хорошо. Я не возражал против дружбы со Сьюзен, ведь она была искренней. С ней я мог получить ценную информацию о хороших вещах в торговом центре или на аукционе.


-Я не хочу показаться бесцеремонной, но я хочу создать свою карту-корень и мне нужна ваша помощь, сэр.


Говорите, бесцеремонной? Наоборот, абсолютно нормальное дело. Я помогу Сьюзен в этот раз.


-Конечно, а почему бы нет? Когда и где?


-Когда бы вы ни были свободны, сэр.


-Как насчет того, чтобы после спа-салона? К тому времени я должен получить заряд энергии, чтобы помочь вам. - я просто хотел преодолеть это, но по какой-то причине я не мог не тянуть короткую соломинку. Эм-м-м! Забыл, давайте рассмотрим это как приложение.


-Спасибо, сэр.


...


Оказалось, что все массажистки в премиальном пакете были Картёжницами с картами-профессиями.


Картёжники-профессионалы - Картёжники, который предпочитают сосредоточить свой выбор на профессиональных картах, а не на боевых, например. Среди них был целый спектр призваний: повара, портные, шахтёры, фермеры, врачи, фармацевты, священники, танцоры, актёры, айдолы, певцы...


Это были четыре часа райского блаженства для моего утомлённого тела. Расслабленная и позитивная атмосфера внутри салона помогла мне расслабить каждую клеточку моего тела. Я не знаю, какие у них были карты и каковы были их способности, но мне хотелось пройти через Нирвану физически и морально. В общем, я хорошо провел время и вернулся в свое идеальное состояние. Единственным недостатком было то, что еда и напитки не были включены в премиальный пакет, Сьюзен предложила заплатить, сказав, что это её угощение, и было справедливо, что она заплатила. Я не был против. Позже мы прошли в Карточную лабораторию под удостоверением Сьюзен. Она, пока мы наслаждались массажем, провела попутно все свои приготовления к делу.


...


Дата: 19 марта 2321 года


Время: 18:30


Место: город Скай-Блоссом, дом Вьятта.


В то время, пока Вьятт испытывал райское наслаждение от массажа, учитель Ван же мог смело назвать этот день худшим в своей жизни. Он решил не звонить своему ученику, а наведаться к нему лично. Роберт Ван всё ещё не мог поверить, что придурку Вьятту удалось стать Картёжником и получить серебряный гримуар.


Не зря говорят, что судьба хранит алкашей и идиотов.


Неудивительно, что Вьятт оказался повышен до Картёжника после того ,как родители-Картёжники оставили ему часть своих сил в наследство, но было удивительно, как Вьятт достал серебряный гримуар. Стоит заметить, что в таком захудалом городишке, как Скай-Блоссом, держатели серебряных гримуаров встречаются редко. При мысли о том, что Вьятт вступил в их число, волосы на шее Вана встали дыбом. Он хотел найти способ решения этой проблемы. И тут он вылез сам собой: всё, что нужно сделать Роберту Вану - нагло солгать о том, как он пытался раскрыть весь потенциал Вьятта, оказывая на него давление и говоря Вьятту, что до сих пор он делал всё, чтобы помочь ему достичь этих высот.


И этот соплежуй обязательно купится на такое враньё. Воровство чужих заслуг было не в новинку для Вана, ставшего классным руководителем в первую очередь за чужой счёт.


Когда Ван пришёл к Вьятту домой, он увидел четыре грузных, толстых фигуры, загораживавших вход. Увидев Вана, они кинули ему угрожающий взгляд. Но учитель сам был Картёжником и потому не испугался этого дешёвого трюка.


-Дайте мне пройти.


-Иди займись своими делами, старый козёл!


-Молодой невоспитанный человек! Разве вас не учили уважать старших? - с этими словами Вана бронзовый свет засиял на его коже.


Увидев бронзовый отблеск, два громилы отступили. Но двое других остались в стороне и сразу же вызвали два бронзовых гримуара. Увидев, что среди их товарищей тоже были Картёжники, головорезы набрались силы и стали угрожать:


-Не твоё дело, старый пердун. Пошёл отсюда!


Видя, что среди громил есть два Картёжника, Ван оказался застигнут врасплох, но будучи опытным Картёжником, учитель был уверен, что справится даже с такой проблемой. Не скрывая высокомерия в голосе, он сказал:


-Это меня касается. Этот дом - дом моего ученика. Уходите или я вызову полицию.


Услышав слово "полиция", четыре головореза посмотрели друг на друга, а затем, бросив на Вана угрожающий взгляд, покинули это место. Они не хотели привлекать лишнее внимание и облажаться из-за какого-то учителя. Увидев, что головорезы убегают с места происшествия, Ван усмехнулся и подошел к двери дома Вьятта, но обнаружил, что Вьятта нет дома. Ван решил подождать несколько минут, чтобы увидеть, вернется ли его ученик, видя, что с головорезами позаботились. Ван не знал, в какие проблемы попал Вьятт, ему было все равно. Он увидел возможность действовать как герой и сделать свою историю более правдоподобной в глазах Вьятта. Несколько минут превратились в часы, была уже полночь, а владельца серебряного гримуара еще не было видно. Разочарованный Ван резко хлопнул дверью и ушёл восвояси.



Дневник Мастера Карт Глава 16. Сьюзен 


Дата: 19 марта 2321


Время: 22:12


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Торговый центр Гильдии Приключенцев, Карточная лаборатория


Карты-корни обладают уникальной редкостью и основаны на личности самого Картёжника. Следовательно, нет ни одного рецепта для создания карты-корня. Также нет определённых ингредиентов для карт-корней. Но есть особый материал, который могут ощутить только отдельные Картёжники. Они могут сделать его краеугольным камнем в создании своей единственной и неповторимой карты-корня. У Картёжников бытует такое очень странное чувство, которое они ощущают, когда находят необходимый компонент для своей карты-корня. Чувство, говорящее им, что они должны обладать этим материалом, невозможно заглушить ничем на всём белом свете.


Это подарок судьбы - получить материал такого плана. Таким материалом для Сьюзен стал чёрный стальной бронекорсет. Итак, судьба Сьюзен намекала на создание средневековых женских доспехов. Для некоторых такой ингредиент может быть таким же простым, как ткань или деревянный меч, а для некоторых это может быть так же невозможно, как легендарный костный мозг дракона или слёзы феникса.


-Хорошо? Какую ты планируешь сделать карту-корень? Я помогу выбрать остальные оставшиеся ингредиенты. После того, как самый главный, можно сказать, судьбоносный ингредиент найден, оставшиеся материалы можно выбрать в зависимости от типа карты, которую предстоит создать.


К счастью, судьбоносный материал не был какой-то легендарной и невообразимой вещью, иначе было бы очень трудно подобрать к нему ингредиенты, которые хорошо подошли. И не факт, что зарплаты продавца-консультанта хватит на них.


-Э-это ... Я не знаю, я знаю, что мой судьбоносный ингредиент - часть средневековой брони, но я не хочу, чтобы моя карта-корень была просто средневековой бронёй. - говорила Сьюзен.


Я понимаю, о чём она говорила, все ожидают, что их карта происхождения будет мистической и могущественной, но средневековая броня не соответствует этим критериям.


-Если ты не уверена в том, какую карту хочешь, как мы собираемся продолжать процесс создания?


-Хм, у тебя есть какие-нибудь идеи для моей карты-корня?


-Подожди, ты доверяешь тому, с кем ты виделась только дважды, чтобы создать свою карту-корень? Я думал, что тебе просто нужна моя небольшая помощь, но теперь ты желаешь, чтобы я сделал тебе всю работу сам. - ответил я.


Ну ладно, я обещал помочь, так что сделаю. Кого я обманываю? Она только что во второй половине дня получила повышение в Картёжницы, она вообще знает, как работать с идеей создания карт?


-Да! Я думаю, что в картах ты истинный гений. Так, пожалуйста, помоги мне создать мою карту-корень?


-Почему ты так спешишь с картой-корнем? Ты только сегодня выбилась в Картёжницы!


-Я работаю по контракту в ассоциации гильдии, они могут меня уволить в любое время. Но в последние дни несколько наших пожилых постоянных сотрудников вышли на пенсию, открыв несколько постоянных мест. Раньше я не имела на это права, но сейчас, когда я Картёжник, я смогу подать заявку. И наличие хорошей карты-корня может увеличить мои шансы стать постоянным сотрудником"


О, я вижу! Подождите, если она станет постоянным сотрудником ассоциации гильдии, её авторитет в торговом центре гильдии увеличится, и у меня будет более сильный союзник. Видя, что мои вложения уже показывают признаки прогресса, я был мотивирован помочь Сьюзен.


-Хорошо, скажи свой бюджет, и я тебе обязательно подберу все материалы. Ответ Сьюзен был таким: "Девятьсот тысяч долларов". Девушка стала работать продавцом-консультантом с восемнадцати лет, и за прошедшее время благодаря экономии и труду она сэкономила четыреста тысяч "зелёных". Как консультанту, ей платили минимальные деньги, которых бы хватило только на водку, но ей давали 1% с каждой продажи. Можно было только представить, сколько у Сьюзен ушло сил на то, чтобы сколотить такой капитал. Что касается оставшихся 500 000$, то это были подарки от родителей, которые отдали деньги от продажи дома и все свои сбережения. Их единственная дочь - всё, что у них есть, и они выдержали бы любые трудности, чтобы добиться ее успеха. Итак, Сьюзен очень многое сделала для этой карты. Она не могла обратиться за профессиональной помощью, потому что она едва могла позволить себе цену на оставшиеся ингредиенты, не говоря уже о сотнях тысяч долларов за профессиональную помощь.


Многолетний опыт Сьюзен в качестве торгового представителя и её женская интуиция подсказали ей, что этот подросток перед ней - не просто пройдоха с красивым гримуаром. Это были его глаза, они, казалось, содержали годы опыта и мудрости. Сьюзан не боялась трудностей, но она действительно боялась невозможности подняться выше, потому что слишком боится потерять то, что у нее было. Поэтому, не долго думая, она решила сделать ставку на свою интуицию и опыт, доверив подростку, точнее - молодому человеку перед ней.


-Ладно. Это неплохо. К счастью, чёрная сталь стоит недорого, так что не беспокойся. Дай подумать.


Услышав, сколько денег Сьюзен собрала на создание карты-корня, я по какой-то странной причине начал чувствовать себя виноватым за то, что спустил ради карты ранга Е больше миллиона баксов. Когда я начал размышлять о множестве фэнтезийных доспехов из аниме моего прошлого мира, мне в голову пришла манга, книги и видеоигры. Теперь все, что мне нужно было сделать, это посмотреть, можно ли использовать материалы этого мира для создания любой из этих доспехов в рамках бюджета Сьюзен. Одна броня соответствовала всем требованиям. Это была броня, которая пожирала другую броню, чтобы воспроизвести способность пожираемой брони. Эту броню было сложно использовать, так как её сила зависит от брони, которую она сожрала. В руках Сьюзен у такой брони наверняка мог быть большой потенциал...



Дневник Мастера Карт Глава 17: Успех 


Дата: 19 марта 2321


Время: 22:25


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Торговый центр Гильдии Приключенцев, Карточная лаборатория


Новых друзей порой заводят так неожиданно, что дух заводит. После того, как родители Вьятта умерли, он превратился в волка-одиночку. Как только я угодил в его тело, я был больше занят выпутыванием старого владельца из тех проблем, в которых он очутился, прежде чем наложить на себя руки, так что у меня не было времени на дружбу с кем-либо. Но, видя, как Сьюзен доверяет мне, я начал подумывать о том, что она станет моим другом. Я был так увлечён жизнью не в своём теле, что начал думать, что это чья-то дурацкая шутка.


Создание карты-корня - занятие рискованное, и даже лучшие Картёжники не могут обеспечить стопроцентный успех в этом нелёгком деле. Но я мог гарантировать ей всё это благодаря Зрачкам души, я понимал это, хоть Сьюзен и не знала о том, почему я стал так хорошо создавать карты? Да, может быть она видела, как я продал совершенные карты ранга F, и что с того? Новичкам везёт, как говорит пословица. Может, Сьюзен и не ведала о моей способности, она знала, какой риск несёт в себе создание карты-корня. Она отдала всю жизнь на то, чтобы собрать деньги на свою мечту - и то, не без посильной помощи родителей, но она доверила мне, дураку, создать эту карту. А я всё ною, будто меня используют. Кто кем пользуется-то? Меня только что наградили званием Картёжника, и всё же Сьюзен угостила меня и даже оплатила за меня массажный салон, чтобы я ей помог.


Сьюзен при моей неудаче потеряет больше всех, ведь выяснится, что всё было отдано ни за что. Сьюзен сильно рисковала, доверяя мне, но то неё не видно никакой жалобы.


Я наконец понял, почему говорят: "Доверься человеку, чтобы он доверился им".Подумать только, мне есть ещё чему учиться во второй жизни. Так что теперь Сьюзен - мне подруга, а не коллега. Я не знал, думала ли обо мне Сьюзен, но мне очень-очень не хотелось обманывать доверие.


-Сьюзен, мне понадобятся следующие материалы: тридцать два килограмма чёрной стали, пять огненных камней высокого вертела, тридцать две эссенции зубов железнослизи ранга E, тридцать два ядра зубов железнослизи ранга E, шестьдесят четыре эссенции чёрного железножука ранга F,  шестьдесят четыре ядра чёрного железножука ранга F, десять ядер древесного виспа ранга F и одно ядро уникального сорта. Посмотри, будет ли нам это по карману, или нам придётся заменить ингредиенты.


После просмотра стало ясно:


Тридцать два килограмма чёрной стали - 32 000$


Огненные камни высокого вертела, 5 шт. - 100 000$


Эссенция зубов железнослизи ранга E, 32 шт. - 320 000$


Ядро зубов железнослизи ранга E, 32 шт. - 320 000$


Эссенция чёрного железножука ранга F, 64 шт - 64 000$


Ядро чёрного железножука ранга F, 64 шт - 64 000$


Ядро древесного виспа ранга F, 10 шт - 10 000$


Ядро уникального сорта - уже есть.


Скидка как сотруднику - 10%, экономит 91 000$


Итого - 819 000$


Видно, что Сьюзен приготовила уникальное ядро заранее, и скидка сотрудника позволила нам вписаться в бюджет.


Пора поговорить о материалах:


Чёрная сталь выплавляется из руд чёрного железа и применяется для изготовления магического оружия и брони. Огненные камни высокого вертела способны нагреваться до трёх тысяч градусов по Цельсию, железнослизни питаются исключительно металлом и рудами, обретая характеристики съеденных ими металлов. Чёрные железножуки обитают только в шахтах по добыче чёрного железа, ведь это - их еда. Древесные виспы рождаются там, где много жизнкнной силы, и они оттого применяются для её усиления в человеке.


Скоро Сьюзен купила и принесла всё необходимое для нашего с ней ритуала.


-Хорошо. Теперь нам нужна команда. 


Благодаря специальной функции в гримуаре, мы со Сьюзен стали командой из двух человек. Это необходимо в том числе и для того, чтобы я мог залезть в гримуар продавщицы - без этого я не смогу ей помочь с созданием карты-корня. В отличие от других карт, я не могу создать карту-корень в своём гримуаре и позже передать его Сьюзен, карта-корень должна быть создана в гримуаре, которому принадлежит обречённый ингредиент. Итак, мы сформировали команду, потому что там один член фракции имеет ограниченный доступ к гримуару своего товарища после одобрения упомянутым Картёжником. После создания команды Сьюзен дала мне свой гримуар и все ингредиенты. Поместив их на страницу создания карты, я закрыл свои глаза и вложил свои умственные силы в гримуар. Уже решив, какую карту я хочу приготовить, я открыл свои зрачки души и проверил пути души всех ингредиентов один за другим. Затем я тщательно смешал пути души эссенции зубов железнослизи ранга E с эссенцией черного железножука ранга F в соотношении 1: 2 соответственно. Затем, я переплавил с помощью огненных камней тридцать два килограмма чёрной стали и бронекорсет в жидкую чёрную сталь.


После этого я использовал смешанные пути души, состоящие из эссенции зубов железнослизи и эссенции чёрного железножука, чтобы укрепить душевную нить жидкой стали. Помимо манипуляций с металлом, я медленно вкладывал десять древесных виспов в уникальное ядро. Затем я добавил пути души из ядер железнослизи Е-ранга и ядер чёрных железножуков F-класса в уникальное ядро, создав тем самым странную смесь из древесных огней, железнослизи и чёрных железножуков в уникальном ядре. Наконец, оставался последний этап - объединение жидкой чёрной стали с уникальным ядром для создания жидкой чёрной брони. Внутри нового ядра был заметен сгусток света в форме студня, который пытался принять форму человека и тут же разжижался вновь, неспособный удержаться в одном облике. Он был разумным и желал принять форму человеческой брони. Затем я включил способность превращения уникального ядра, чтобы превратить черную жидкую броню в карту.


Создание карты завершено. Это "Броня слизней"


Название карты: Броня слизней


Тип карты: карта-корень


Редкость карты: уникальная


Рейтинг карты: отсутствует


Прочность карты: отсутствует


Эффект карты: Броня слизней живая и обладает разумом. Она питается доспехами и копирует их. Дополнительные эффекты - Совершенная копия(пассивный навык) и Память(также пассивный навык)


Совершенная копия (пассивный навык) - возможность репликации абсолютно без изъянов.


Память (пассивная) - будучи разумной броней, она имеет память и может помнить все доспехи, которыми питается.


Пройдя через спецификацию карты-корня, я потерял сознание от истощения, так как мне пришлось перенести около двухсот путей души только ради одной-единственной карты. Если бы не те наслаждение и отдых, которое мне дали массажистки, я бы попросту протянул ноги.



Дневник Мастера Карт Глава 18: Прорываясь 


20 марта 2321 года


Время: 9:15


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Спа-салон - секция люкс.


Открыв глаза и увидев вычурную обстановку, я удивился, но к счастью, меня увидела Сьюзен.


-Доброе утро, сэр, вы наконец-то проснулись.


-Что?! Как? Как долго я был без сознания?


-Четыре часа десять минут ровно.


-Всё?! Я думал, что я неделю здесь валялся.


-Вы прекрасно выглядите, потому что я вам принесла новый спа-пакет. Благодаря услугам массажисток вы смогли проснуться в отличном состоянии.


-Что? Спа-пакет? За чей счёт банкет-то?


Вместо ответа "Во всяком случае, не мы", как в одном фильме, девушка сказала:


-Не хочу показаться грубой, но мне бы очень понравилось, если бы мы с тобой могли поболтать где-нибудь в другом месте, потому что массажистки влетают в копеечку.


-Что? Да не. Я всё ещё спать хочу. Приходи часа через два.


-Сэр! Пожалуйста, не дёргайте меня за ногу!


-Эй, Сьюзен, я хочу представиться тебе. Меня зовут Далтон Вьятт, можешь меня звать старшим братом Далтоном или старшим братом Вьяттом.


-Эй! Я старшая здесь! Меня зовут Сьюзен Туччи. Так что я - большая сестричка Сьюзен!


В торговом центре Guild Association Mall приоритетом является конфиденциальность клиентов. Поэтому торговый представитель не знает никакой информации о клиенте, если только сам покупатель не пожелает раскрыть себя.


-Ах, Туччи! Смешное имя.


-Блин. Не заводи меня. Пойдём, позавтракаем.


Сьюзен заявляла о старшинстве с точки зрения возраста, я отшучивался, сравнивая возраст переселенца, это звучало забавно. К счастью, Сьюзен тоже увидела во мне друга и не настаивала на том, чтобы я называл ее старшей сестрой.


-Хм. Бронируешь то элитный массажный салон, то отдельный зал для завтрака. Неужели у тебя так много денег?


-Нет. Спа-пакет - это мой тебе подарок, а отдельная комната - привелегия помощника менеджера аукциона.


-Поздравляю. С младшего менеджера на просто постоянный персонал - это не карьерный рост, а наоборот - падение. Ты выглядишь немного расстроенной, Сьюзен.


-Ни капельки. Давай просто позавтракаем, хорошо?


-Давай, Туччи, расскажи.


-Всё бы ничего, но младшим менеджером я работаю всего один день. 


После того, как Сьюзен сообщила руководству гильдии о своей новой карте, ей пообещали последнее место постоянного персонала. Но в последнюю минуту член более высокого ранга попросту прошёл по блату. Причина, по которой были внесены изменения в последний момент, заключалась в том, что карта-корень Сьюзен сделала ее высококвалифицированной для работы в постоянном штате, и поэтому она будет напрямую повышена до должности младшего менеджера аукциона.


-Что ты имеешь в виду под одним днём?


-Забудь об этом. Кстати, огромное спастбо за создание карты-корня. Я никогда не знала, что доспехи могут быть в жидкой форме и обладать интеллектом. Что за инновация... Как ты пришёл к этой идее?


-Кто о чём, а вшивый о бане, Сьюзен. Расскажи мне, что происходит? Может, что-то ещё сделать?


-Нет, твоя помощь здесь не нужна. Ты мне и так сильно помог. Хватит.


Я решил просто пристально смотреть на нее, пока она не отступит. И она сделала это. Новая должность Сьюзен означала новые обязанности, и она оказалась на испытательном сроке. Оказалось, что быть младшим менеджером аукциона труднее, чем кажется. Ведь во-первых, аукционы проводятся каждую неделю, во-вторых, это очень конкурентная работа, потому что менеджер аукциона должен бороться за хорошее место и временной интервал, чтобы провести аукцион, а также собрать правильную аудиторию и нужные лоты с другими менеджерами аукциона.


Сьюзен также должна провести сегодня аукцион, будучи новенькой в этом деле. Аукционный дом предоставит ей место, временной интервал и аудиторию, но она должна предложить правильные предметы для аукциона.


Время для Сьюзен - с 12:30 до 13:30. Ей отведён ровно один час. За это время она должна предложить как минимум десять ценных предметов для продажи. Если она не сможет это сделать, то её скорее всего, просто сместят с должности, как не оправдавшую надежд. Всё это было в рамках расчетов руководства гильдии, таким образом, они компенсировали Сьюзен, предоставив ей возможность, и они также избежали возможного судебного процесса, когда они уволят её завтра. Коррупция, кумовство и офисная политика разъедают общество, будь то этот мир или иной мир.


-Ладно. Я все равно не смогу нормально работать на аукционе. Так что лучше пошикуем напоследок, пользуясь привилегиями, прежде чем меня выкинут отсюда.


-Ты дура?


-Эй!


-Тогда что? Как можно упустить такую хорошую должность?


-Что ты имеешь в виду?


-Сначала скажи, какую аудиторию ты принимаешь в свой временной интервал. Я серьезно! Ответь мне.


-Хм. С 12:30 по 13:30 - время обеда, поэтому он не привлечёт огромной аудитории и поскольку руководство гильдии ожидает, что я выдохнусь. Спорю, что важных гостей в обеденный перерыв не будет. Наверняка туда придут только домохозяйки и мелкие торгаши, надеясь получить хоть какой-то барыш.


-Ладно, тогда нам пора двигаться, а ты идёшь и создаёшь ажиотаж для вашего аукциона, говоря, что на вашем аукционе будут проданы десять прекрасных женских доспехов ранга F четырёх различных цветов.


-Постой! Я не понимаю, что ты говоришь. Кто даст нам женские доспехи F-ранга?


-Я предоставлю вам десять идеальных женских доспехов ранга F в четырёх цветах для аукциона. Теперь ты создаёшь шумиху. Так что мы поймаем на крючок новых людей!


-Что? Десять карт женских доспехов в четырёх цветовых вариантах? Это сорок карт! У тебя не будет времени на такие фокусы! Не заставляй себя мучаться. Меня и так устраивает моя карта-корень.


-Вот ты дура! Не только ради одной тебя я делаю карты. Мне они нужны для денег. Я уже давно хотел сколотить себе капитал, продавая вещи на аукционе. И твой зал будет отличным местом для этого. Будь благодарна тому, что я тебе помогаю.


Во время нелёгкого процесса создания "Брони слизней" мне пришлось переносить и укреплять пути души почти двести раз. Во время этого процесса, помимо всего прочего, активный контроль моей души поднялся до 17%, а моя ментальная сила стала крепче. На карту-корень было потрачено семь часов, и благодаря новым силам я был абсолютно уверен, что смогу сделать все эти карты в срок. С тех пор, как я получил хорошую прибыль, продав карты "Сапоги из кожи штормового кролика", я всегда думал о том, как продать более совершенные карты-предметы, чтобы заработать, ведь лишь богатство правит этим миром. Но поскольку у меня не хватало бюджета, я не стал реализовывать план. Но теперь отбросить на время свою гордость.


-Нет, я не хочу, но...


-У нас недостаточно времени. Иди и принеси мне пять наборов ингредиентов для этих десяти карт женских доспехов класса F. Опубликуй каталог, содержащий все эти десять доспехов и поделись со всеми знакомыми. Быстро! Если повезёт, мы сможем получить огромные деньги и привлечь аудиторию. У меня сейчас только 75 000$. Посмотрим, сможешь ли ты получить ссуду на ингредиенты и права на карты. Эти деньги точно окупятся.


Выбранные мной десять доспехов F-ранга были самыми популярными видами брони в среднем ценовом диапазоне, которые сейчас во многих журналах в тренде. Я мог выбрать доспехи E-класса, но во-первых, наши финансы спели романсы, а во-вторых, я не знал, насколько полны карманы аудитории. Если они окажутся слишком дорогими, нам останется только ими подавиться, пожалуй. Увидев моё мастерство в создании карты-корня "Броня слизней" ,Сьюзен больше не сомневалась в моих способностях в создании карт. Итак, она в спешке предоставила мне ингредиенты, а затем ушла, чтобы привести наш хитрый план в действие. Получив все необходимые материалы, я больше не терял времени и приступил к созданию карт. Одна из причин, почему я выбрал именно женские доспехи, даже несмотря на то, что лицензия на их изготовление стоит прилично, было то, что их популярность наверняка привлечёт богатых женщин и некоторых больших шишек к нам.


Характеристики мои теперь таковы:


Имя: Далтон Вьятт


Возраст: 17 лет


Пол: Мужской


Ранг: Картёжник-ученик  [17%] [27/34 звёзд]


Статистика:


Сила = Физический Урон, Здоровье


Ловкость = Уклонение, Скорость Атаки


Жизненная Сила = Физическая Защита, Регенерация


Интеллект = Урон Души, Сила Души


Мудрость = Защита Души, Регенерация Души


Карты:


Ячейки для Карт-Корней


1. Зрачки Души(Уникальный Сорт)


2. Пусто


Ячейки для активных карт


1. Пусто


2. Пусто


3. Пусто


4. Пусто


Ячейки для пассивных карт


1. Дух гигантского медведя, стража бездны(26 звёзд)


2. Пусто


3. Пусто


Ячейки для активных/пассивных карт


1. Пусто


2. Пусто


Ячейки для карт предметов


1. Сапоги из кожи штормового кролика(1 звезда)


2. Пусто


3. Пусто


4. Пусто


5. Пусто


6. Пусто


Держатель Карт:


1. Кожа грязевой лягушки(12 звёзд)


Дальше - пусто.



Дневник Мастера Карт Глава 19: Высокая мода 


20 марта 2321 года


Время: 10:55


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Офис администратора гильдии


В дверь постучали.


-Сэр, я могу войти?


-Входите. - раздался хриплый голос из офиса. Как только клерк вошёл в офис, голос добавил: "Джон, вы же знаете, что я не люблю, когда меня в такие часы беспокоят."


-Мне очень жаль, сэр, но это срочно. - сказал клерк, передавая список лотов для следующего аукциона.


-Что это? Зачем вы это мне даёте?


-Сэр, это каталог девушки, которую вы сегодня утром назначили младшим менеджером аукциона, чтобы освободить последнее место постоянного персонала для вашей племянницы.


-О. Разве эти предметы - не фальшивки? Я ясно дал понять, что нельзя ей оказывать помощи в поиске предметов для аукциона.


-Я прекрасно знаю. Я проверил. Эти предметы не из аукционного дома. Она предоставила их мне сама.


-О. Вы знаете, кто ей продаёт вещи для аукциона?


-Когда её спросили, она сказала, что это было от одного из её клиентов. Но я перепроверил всех её клиентов в архивах торгового центра,  и ни один из её посетителей не в состоянии дать ей такие карты в столь сжатые сроки.


-Тогда как она получила эти карты?!


-Сэр, мне кажется, что она врёт. Видя, как каталог смог создать небольшую шумиху, я думаю, она собирается воспользоваться этим в своих собственных целях, чтобы её не выгнали с должности.


-Вот и всё беспокойство. Да, если её слова дойдут до СМИ, то нас с потрохами съедят за такую наглость.


-Я знаю, сэр, меня не беспокоите не вы, ни жёлтая пресса, но юная леди медленно, но верно карабкается вверх. Будет трудно, если кто-то узнает, что для того, чтобы отдать её место, вы одного из сотрудников уволили.


-Хм. Вы правы. Она упряма и трудолюбива. Если бы не её настойчивое желание начинать с самых азов, то она была бы той, у кого была должность помощника управляющего аукционом, а с моим участием в торговом центре ассоциации, ей бы не пришлось беспокоиться о ни о чём - ни о предметах, ни о месте проведения или о времени. Значит, если ей нужна помощь, я помогу. Отправьте на её аукцион целую команду наших СМИ и другой популярной прессы, а также разошлите этот каталог всем упрямым блудным сыновьям и дочерям Скай-Блоссома, я думаю, что некоторые из них заинтересуются предметами, упомянутыми в каталоге.


-Великолепно, сэр, я так поступлю.


Как только эти транжиры узнают, что все эти карты - обман, то их злоба будет направлена на эту дуру. Публика знает, кого можно обижать, а кого нет. Так что к этой девушке не будет никакой жалости. Даже СМИ раструбят об её обмане, а не о обмане в гильдии. Хотя это - не самое лучшее решение, оно отвлечёт внимание журналистов от вопиющего кумовства, пока дало не устаканится.


...


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 11:55


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Карточная лаборатория


Передо мной были аккуратно разложенные пятьдесят карт с идеальными характеристиками F-класса. На эту колоду у меня ушло два часа, которые меня порядком утомили. Голова кружилась, а реакция после упорного умственного труда была нарушена. Можно было подумать, что это влияет на мои решения и суждения, но мой разум был ясен, за исключением того, что я чувствовал себя очень сонным. Я позвал Сьюзен, чтобы она забрала карты.


Может, мне стоит купить одну карточку, которая снимает усталость каждый раз, когда я переутомляюсь. Надо попросить Сьюзен найти такую карту.


Сьюзен с нескрываемым волнением вошла в Карточную лабораторию и сказала:


-Вьятт, я тебя не разочаровала. Сейчас наш аукционный каталог входит в десятку самых модных трендов. Это приведёт к нам транжир! Мы бо-о-о-огаты! В глазах Сьюзен зажглась презренная зелёная бумажка: за каждый выставленный на аукцион предмет гильдия взимает 10% аукционного сбора, из которого менеджер получит один процент. Но если предметы предоставляются непосредственно самим менеджером аукциона, а не домом, то доля менеджера возрастает до пяти процентов. Это была хитрая уловка для того, чтобы менеджеры аукциона не были пассивными и зависели от гильдии в отношении товаров для аукциона, а для того, чтобы они активно искали и приносили много ценных предметов на аукцион.


-Э. Эти шиши - ничто. Оставайся со мной, малышка, и я тебе покажу настоящие золотые горы.


Услышав мои слова, Сьюзен кивнула, но затем сказала:


-Это ты меня малышкой назвал, сопляк? Если скажешь ещё раз, я тебя укушу!


Услышав это слово, у меня на шее лопнула вена, когда я подумал: "Контроль! контроль!" Поскольку мой рост был одной из тех вещей, к которым я был чувствителен в этой второй жизни. Я утешал себя, думая, что мое тело еще молодо и еще не достигло своего полного роста.


Хотя я не был высоким, мой рост можно было считать средним, но Сьюзен была высокой, очень высокой, с длинной шеей и ногами, тонкой талией и светлой, гладкой и сияющей кожей.


-Т-ты! Я подходящего роста, великанша!


-Ладно. Вот мне потому на тебя плевать.


-Вы не можете игнорировать меня, я ваш клиент, вы должны обращать на меня внимание!


-Чем могу помочь, сэр?


Над Сьюзен в школе постоянно смеялись, называя её то Большой Девочкой, то Варваром, то Великаншей, то Дылдой. Неудивительно, что вместо того, чтобы продолжать учёбу в колледже, как хотели её родители, она пошла работать. Увидев, что Сьюзен повела себя холодно и отстранёно, а понял, что я сказал не то.


-Хорошо. Ты победила. Теперь ты можешь нормально со мной общаться.


Сьюзен пристально на меня посмотрела и фыркнула.


-Ладно, я не могу злиться на тебя! Ты как хриплый младший брат, которого у меня не было.


-Будь мужиком! Будь мужиком! - подумал я, пытаясь сдержать себя, чтобы не сказать то, о чём Сьюзен заставит меня потом пожалеть.


-А теперь возьми десять из всех наших карт и скорми их своей карте-корню. - сказал я, протягивая ей 10 различных карт брони F ранга.


-Почему? Разве они не для аукциона? - сказала Сьюзен, глядя на десять идеальных, однозвёздных и обладавших совершенной прочностью карт класса F.


-Нет, я сделал пятьдесят карт: сорок на продажу и десять для тебя. С их помощью ты сможешь надеть броню и ходить с ней, как фотомодель на подиуме. Аудитория будет в восторге.


-Нет! Нет! Продавать карты - это одно, а высокая мода - это другое. Это будет неловко.


-Что ты говоришь? Не говори, что не мечтала стать моделью и ходить по подиуму в детстве.


П-п... э-э-это... Я стыжусь работать моделью.


-Что тебя смущает в модельном бизнесе? Ты красивая, изящная, высокая, обладательница осиной талии и гладкой, нежной кожи. Словно ты не девушка, а произведение искусства.


-Нет. Я страшная. Ты просто пытаешься меня подбодрить, чтобы я стала моделью.


-Сьюзен, послушай, посмотри мне в глаза.


-Почему?


-Просто посмотри мне в глаза.


-О... хорошо.


-Ты знаешь, кто красивее прекрасной леди?


-Н-н-н-нет... - сказала Сьюзен с красным румянцем на щеках.


-Прекрасная леди, которая ещё не знает, насколько она прекрасна..


...


-Хорошо, ты мне доверяешь. Просто сделай это, на этот раз для меня.


-Хорошо, только на этот раз я надену доспехи, но не буду шляться по подиуму.


-Ладно, без подиума. Но всё равно попробуй, верно?


-Д-да...


Сьюзен скормила карточки своей карте-корню. А затем активировала его и переоделась во все доспехи, поворачиваясь для практики передо мной. Это был первый раз, когда я видел её карту-корень в действии, и это было потрясающее зрелище, особенно вспышка и небольшой дымок, которые появлялись всякий раз, когда она переодевалась в новую броню. Это было похоже на просмотр волшебного шоу. Цвет доспехов, которые я выбрал для Сьюзен, идеально ей подходил. В каждой броне она выглядела красивой и героической. Даже её прическа изменилась с доспехами. Это был эффект другой карты. Наряду с этой картой у нее было много других специальных эффектов и карточек предметов, которые помогли ей с аукционом, например, выдумка карты голосового управления была похожа на микрофон в другом мире.


-Я зарегистрировала твоё имя в списке VIP-гостей.


-Я должен прийти? Просто было бы глупо идти покупать свои карты.


-Ты должен приехать. Я впервые провожу аукцион. Я хотела пригласить своих родителей, но они не могут быть здесь в такой короткий срок. Если ты придёшь, это будет много для меня значить.


-Что ж, ты согласилась быть для меня моделью, я буду там, но не в VIP-комнате, а на переднем сиденье, чтобы болеть за тебя.


-Ты лучший! До скорой встречи.- Сьюзен поспешила организовать аукцион, так как теперь у неё были карты на продажу.



Дневник Мастера Карт Глава 20: Юная леди 


Дата: 20 марта 2321


Время: 12:23


Место: Город Скай-Блоссом, Аукционный дом гильдии, зал №13.


Потягивая большой стакан чёрного кофе, я вошёл в место проведения аукциона, где свои лоты должна была разыграть Сьюзен. Но площадка для продаж, к моему удивлению, была переполнена и вокруг кипели бурные споры. Первый ряд был заполнен журналистами и папарацци, но почему-то на входе не было вышибалы, отгонявшего нежеланных гостей. Кажется, я недооценил, насколько популярным стало мероприятие, попавшее в топ-10.


"Извини, Сьюзен, я не смогу поддержать тебя с трибун". - подумал я и пошёл в VIP-комнату, но и там было полно народа, и люди ругались из-за недостатка мест. Проблема заключалась не в недостатке управленческих навыков. Само по себе место было маленьким, чтобы вместить такое количество людей. Руководство гильдии никогда не ожидало, что каталог Сьюзен станет настолько популярным, и предоставило ей небольшое место встречи.


Как только я подумал, стоило ли мне в принципе сюда ехать, Сьюзен позвонила мне:


-Вьятт! Ты где? Ты ещё здесь?


-Я на месте.


-Иди за кулисы!


-Конечно.


Положив трубку, я пошел за кулисы.


Вышибала за кулисами остановил меня и спросил: "Мистер Вьятт?"


-Да, единственный и неповторимый.


Поверните налево и идите прямо. Сьюзен должна ждать вас там». Я видел, что он не уважал Сьюзен, своего непосредственного начальника. Я чувствовал, что вокруг  что-то не так. За кулисами было пусто, здесь не было персонала, в отличие от работающего за кулисами аукционного зала. Вскоре я обнаружил, что Сьюзен расхаживала взад и вперед перед входом на сцену, она, казалось, не замечала, что я иду к ней.


-Сьюзен! - окликнул я её, приближаясь.


-Ты чуть не напугал меня. - сказала поражённая Сьюзен.


-Что здесь происходит? Где все?


-Я отправила их управлять VIP-секцией.


-Тогда, что насчёт этого места?


-Я как-нибудь справлюсь с этим здесь. Я позвала тебе сюда, зная, что ты не найдёшь там места. 


У каждого помощника менеджера аукциона есть команда доверенных сотрудников, начиная от вышибал, помощников и так далее. тех пор, как Сьюзен только что стала менеджером аукциона, у нее не было персонала, не говоря уже о доверенном персонале. Таким образом, руководство аукциона предоставило ей 10 сотрудников, 4 вышибалы и 6 помощников. Этого с лихвой хватило бы для такой небольшой площадки, как аукционный зал №13. Два вышибалы, по одному у двух входов в зал, один вышибала для кулис и передней сцены, а последний - для VIP-зала. Четыре помощника для рассадки и услуг для VIP-персон, а два последних - для помощи Сьюзен за кулисами.


Но ожидание зрителей превзошло все желания, кажется, в последний момент почему-то количество людей, журналистов, регистрирующихся для участия в аукционе, увеличилось, особенно количество зарегистрированных VIP-людей превысило количество человек. Некоторые влиятельные лица в социальных сетях почти ворвались за кулисы. Поэтому пришлось вызвать вышибалу у входа, чтобы охранять их. Теперь у двух входов в зал не было вышибал, так как был один для кулис и два для передней сцены, а последний для VIP-зала, в то время как все шесть помощников пошли на рассадку и посещение VIP-персон, не оставив никого, чтобы помочь Сьюзен. Модель действительно просила добавить персонал к управлению аукционом, но они отказали ей, заявив, что всем сотрудникам была выделена работа и у них не было возможности прийти сюда.


-Почему вы не закрыли входные двери в холл, если количество зрителей превысило максимальную вместимость?


Я не думала об этом! Но я не могу отвернуться от всех этих влиятельных журналистов и VIP-персон, верно ?!


-Во-первых, пошли одного из вышибал, чтобы он закрыл двери аукционного зала, так как уже почти пора начинать аукцион.


Многие люди, которые не были заинтересованы в участии в аукционе, присоединялись к толпе просто для развлечения, поэтому лучше было закрыть дверь прямо сейчас.


Вскоре Сьюзен приказала одному из вышибал, охранявших сцену, закрыть двери. Когда входная дверь закрылась, толпа стала более шумной, а шепот превратился в громкий гул


-Приближается время начала аукциона. Как ты собираешься контролировать эту шумную толпу? - я спросил...


В настоящее время отсутствие персонала было последним, о чем думала Сьюзен, поскольку она не знала: как управлять аудиторией? Поскольку толпа состоит из популярных влиятельных лиц, журналистов и VIP-персон, о грубых методах контроля толпы не могло быть и речи.


...


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 12:23


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Офис администратора гильдии


-Сэр. Всё плохо. Всё очень плохо! - ворвался в кабинет клерк.


-Джон? Как вы посмели заходить сюда без стука?! - крикнул администратор.


Джон поклонился и поспешно извинился: "Сэр, мне очень жаль, но это касается юной леди".


Услышав слово "юная леди", голос, казалось, немного успокоился и спросил: "А что с ней?".


-Юная леди каким-то образом узнала о девушке и собирается присутствовать на ее аукционе.


-Откуда она узнала? Почему она идет туда? О чем она думает?


-Сэр, я не знаю, кто проинформировал юную леди. Сэр, пожалуйста, накажите меня, поскольку я не мог остановить девушку! Но когда я попытался остановить ее, леди сказала мне, чтобы я не мешал ей загладить свою вину. Думаю, она собирается извиниться перед девушкой после аукциона.


-Уф. У этих журналистов и влиятельных лиц будет с ней трудный день. Эта девушка упряма и не знает, как устроен мир!


В последнее время леди ведет себя странно, как будто она совсем другой человек, и действует, не задумываясь. Мастер так старается удержать её от этого, но ей пришлось самой подставить свою голову врагу. Теперь любое количество контактов или связей с мастером не может помешать неистовым пользователям сети разрушить социальную жизнь молодой леди. - Джон покачал головой, вздохнув, ведь он совершенно устал управлять этой леди.



Дневник Мастера Карт Глава 21: Продано! 


Дата: 20 марта 2321


Время: 12:30


Место: Город Скай-Блоссом, Аукционный дом гильдии, зал №13.


В аукционном зале царил полный хаос и гвалт. Было очень трудно услышать что-то нужное во всём этом шуме. Толпа становилась нетерпеливой. Пора уже было начинать аукцион, однако сцена всё ещё была пуста. И тут:


-РРРРРРРРР!!!


Рёв громом прошёлся по всему залу. Ошеломлённая толпа замолкла, в то время как оглушительные отголоски рева все еще эхом разносились по залу. Затяжной рёв, доносившийся из зала, вскоре утих со звуком шагов, а устрашающая аура наполнила аукционный зал.


Раздались громкие аплодисменты.


Привлеченная звуком шагов, толпа искала источник ауры, но обнаруживала мистическую фигуру, покрытую дымом, медленно поднимавшуюся на сцену аукциона. Но прежде чем они сумели разглядеть человека в этой дымке, она ослепительно вспыхнула, прежде чем все увидели, что соблазнительная девушка находится в центре сцены в броне "Дикая дочь - Артемида", которая обречена стать писком моды. Силуэт в доспехах, выглядящий величественно и воинственно, прыгал и кружился так легко, словно лань. С каждым пируэтом цвет доспехов менялся - всего переменилось четыре цвета. У толпы от завораживающего зрелища дыханье спёрло.


Девушка в доспехах была похожа на дочь девственной природы. Ничто не могло сравниться с её величием. Каждый раз, когда её холодные глаза смотрели на толпу. Они ощущали трепет внутри себя и уже хотели поклониться ей, словно богине. Дым вновь заволок фигуру, когда экран в зале показал четыре карты доспехов "Дикая дочь - Артемида" разного цвета со всеми их статусами, пробудив замершую толпу. Толпа снова загудела, видя идеальную звезду и рейтинг прочности карт. Но болтовня утихла, когда в аукционном зале прозвучал властный голос.


-Доспехи "Дикая дочь - Артемида". Базовая цена - 192 000$ за карту. Пожалуйста, начните торги.


С этими словами начался торг.


-Четыреста тысяч от важной персоны номер 4!


-Эта принцесса предлагает два миллиона долларов за все четыре карты доспехов.


-Итак, раз, два, три. Карты проданы за 2 000 000$.


Экран потух. Когда ослепительная вспышка привлекла внимание толпы, силуэт носил броню "Урания - нимфа леса" - ещё один из самых популярных доспехов класса F, а также в другой причёске. Как и в прошлый раз, фигура закрутилась четырежды, показав все цвета.


-Доспехи " Урания - нимфа леса". Базовая цена - 177 000$ за карту. Торг объявлен открытым.


Вскоре все сорок карт доспехов сошли с молотка. Но толпа, завороженная видом прекрасной девушки, не желала расходиться. Фигура вышла из дыма, сказав:


-Спасибо за успешный аукцион. Пожалуйста, заберите ваши карты за кулисами, и раз вам понравилось, позвольте мне поделиться информацией о моём аукционе на следующей неделе! Мой следующий аукцион будет содержать десять популярных женских доспехов ранга Е в четырёх разных цветах. Для получения информации вы скоро сможете увидеть каталог. Увидимся позже.


У нас не было персонала, а авторитет Сьюзен был очень низким, как у новичка, что затрудняло управление толпой, используя название аукционного дома ассоциации гильдии. Поскольку завоевать внимание толпы грубыми способами было невозможно, я решил попробовать творческий способ привлечь внимание публики в аукционном доме.


Поэтому я дал на время Сьюзен свою карту "Дух гигантского медведя, стража бездны". Несмотря на то, что Сьюзен только сегодня стала Картёжником, её контроль над своей душой поднялся до четырнадцати процентов. Благодаря карте-корню, которую я ей помог создать, она получила огромный прирост в своём контроле над душой, совершив прорыв в этой сфере и получив возможность экипировать карты с суммой рейтинга до 28 звёзд. Так мы решили использовать одну мою медвежью карту Е-ранга и две карты самого низкого ранга - смертного или G - "Контроль голоса" и "Парикмахер". Поскольку рёв бездны действует только на врагов, мы решили потушить толпу с помощью рёва бездны и сохранить мир с устрашающей аурой гигантского медведя бездны. Чтобы это сработало, Сьюзен пришлось действовать, словно ледяному идолу, чтобы соответствовать своей устрашающей ауре(чтобы она не была неуместной). Это она и исполнила. Самым шокирующим было то, что доспехи Сьюзен меняли цвет с каждым поворотом, благодаря тому, что карта-корень "Броня слизней" была разумной, и ее память о способностях Сьюзен смогла научить броню менять цвет доспехов, даже если доспехи, которыми она питалась, были не того цвета.


Что касается того, что она объявила, что часть каталога была уловкой, использованной в другом мире, чтобы удержать аудиторию в качестве хорошего ведущего, я попросил ее показать часть каталога.


Зайдя за кулисы, Сьюзен вернула мне мою карту "Дух гигантского медведя, стража бездны".


Ты была великолепна, я не удивлюсь, если от твоего имени сформированы одна или две фан-группы.


-Спасибо, но хватит.


-Ты были настолько хороша там, не нужно скромничать передо мной.


-Ты прав. Я могу привыкнуть к этому. Это было так захватывающе. Я видела все эти восхищённые взгляды. Даже если бы я сказала, что солнце синее, а земля плоская, мне бы поверили. Это было... превосходно.


Оставив в стороне Сьюзен, которая все еще была погружена в послевкусие и улыбалась как последняя дурочка, я потирал руки, чтобы подсчитать прибыль.


Во главе с вышибалой группа из примерно 14 человек пришла заплатить и забрать свои карты. Многие люди напрямую купили полный четырехцветный набор доспехов, поэтому 40 карт были проданы только 14 людям. Увидев их, я подтолкнул ухмыляющуюся Сьюзен, чтобы она вышла.


Избавившись от послевкусия, Сьюзен снова вернулась к своему профессиональному «я» и пошла встречать группу.


Группа была взволнована встречей со Сьюзен, некоторые даже попросили сделать селфи. Не видя ничего плохого в нескольких простых селфи, она согласилась.


Сорок идеальных карт F-ранга удалось загнать за 20 330 000$, но зная о десятипроцентном сборе аукциона и тридцати четырёх процентов от гос. налога я получил только 55% от общей суммы. И после уплаты всех расходов по материалам и лицензии у меня оставалось лишь шесть миллионов долларов. И что-то во мне утихло. Сьюзен тоже не осталась без доли. Её пятипроцентная доля составила 1 016 500$ без учёта налогов, но даже этой суммы хватало для того, чтобы погасить долги родителей и выкупить заложенный дом. Мы действительно хорошо наварились. И если бы не она, то я не смог бы получить ссуду на покупку лицензии на производство и материалов. Я бы не смог ни поместить каталог в топ-10, ни завлечь толпу толстосумов.


Пока мы со Сьюзен считали деньги, голос робко позвал нас:


-Э-э-э. простите.


-Да! Кто ты? Как ты сюда попал? - спросила Сьюзен, которой, похоже не нравилось, когда её отвлекают от подсчёта выручки.


-П-ну, я также работаю в ассоциации гильдии.


-О! Что это?


Я здесь, чтобы извиниться перед вами! Мне очень жаль, пожалуйста, простите меня!



Дневник Мастера Карт Глава 22: Переживатель 



Дата: 14 марта 2321 года


Время: 10:37


Место: город Скай-Блоссом, Яркая усадьба, Карточная лаборатория


Кори никогда не чувствовала себя более мерзко, чем сегодня. При мысли о старике, вкладывающем свои умственные силы в её гримуар, ее чуть не вырвало от отвращения. Как она могла позволить испачкать какому-то противному старикану свой гримуар своей грязной душевной силой? Какая разница, что у него есть золотой гримуар? А что, если он здесь, чтобы помочь ей создать карту-корень? У её дедушки и бабушки есть гримуары золотой степени! И у неё есть гримуар серебряного уровня, и она является самой талантливой ученицей карты в своей старшей школе, где она может создать свою карту.


-Дедушка, не веди передо мной так, будто ты передо мной заискиваешь. Каким бы ты себя не мнил крутым, это всё равно значит только одно: ты хочешь пристроиться к моему деду.


Так что тебе лучше послушать меня. А теперь скажи мне, как, и я сама создам свою карту-корень, я не хочу, чтобы твоя старая задница умственная сила проникала и пачкала мой гримуар.


Сидя на диване, остроглазый суровый и чем-то особым очаровательный старик никогда за свои шестьдесят лет жизни не чувствовал себя настолько оскорблённым, как сейчас, ведь какой-то подросток поносил его последними словами. Если бы она не была принцессой из семьи Брайтов, он бы её не потерпел.


Глядя на эту хамоватую неженку, старик никогда так сильно не гордился тем, что так и не завёл за свою долгую жизнь семью. Лучше жить без детей, чем с таким маленьким чудовищем. Так что пожилой мучина вздохнул с облегчением. Кто он? Житель Скай-Блоссома номер один и единственный профессиональный создатель карт золотого класса в городе. Люди готовы отстоять длинную очередь, чтобы встретиться с ним. И всё же здесь на него смотрит свысока девочка-подросток. Если бы не его контракт с ассоциацией гильдии из Скай-Блоссома и обречённый ингредиент для его первой карты происхождения, находящийся в руках старика Брайта, он не был бы таким несчастным сегодня.


Сдерживая свою уязвлённую гордость, он сказал:


-Кори. Хоть все эти ингредиенты в лучшем случае имеют ранг Е, процесс создания карты куда сложнее, чем ты думаешь. Если бы дедушка не захотел бы позвать меня, он бы сделал сам.


-Хватит! Сколько раз я ещё буду повторять?! Скажи мне, как создать карту? Или убирайся отсюда, старикан! Я не запятнаю свой гримуар твоим духовным шлаком.


-Ты? Ты говоришь про какой то шлак? Ты назвала меня "грязный старикан"? Смотри: я красив! Тысячи барышень бросаются на меня!


Чем больше старик размышлял, тем муторней на сердце ему становилось. Люди месяцами ждут, чтобы он создал им карточки, а эта идиотка обращается с ним, как с куском говна.


Наконец, окончательно разозлившись и забыв о своих философских раздумьях, он сказал:


-Хорошо, слушай внимательно... Сначала осторожно усовершенствуй свой обречённый ингредиент, перенеси нити души, возьми уникальное ядро и преврати его в карту. Этот процесс занимает много сил и крайне утомителен. Не обвиняй меня, если дело пойдёт прахом!


-Я не могу потерпеть неудачу. Если ничего не выйдет, значит рецепт у тебя кривой! И точка! А теперь - пошёл отсюда! Я сама создам всё, что я хочу.


Когда старик вышел из лаборатории, убедившись, что он запер её за собой, Кори поместила все ингредиенты на страницу создания карты и начала работать над её изготовлением, следуя данной стариком инструкции. Процесс был весьма утомителен и почти исчерпал все её умственные силы, но она всё ещё упорно держалась и, наконец, добилась успеха в создании карты.


Процесс создания карты завершён.


Название карты: Переживатель


Тип карты: карта-корень


Ранг карты: Уникальный


Рейтинг карты: отсутствует


Прочность карты: отсутствует


Эффект карты: Хозяин получает воспоминания о всех своих прошлых жизнях.


Увидев описание своей карты-корня, Кори было принялась ругать старого пердуна на чём свет стоит, но истощение не дало ей этого сделать. В каком-то смысле карта была одной из сильнейших, но вряд ли полезной. Возможность получать воспоминания о прошлой жизни - это, конечно, классно, но в чём толк-то? Кори не понимала, поэтому она решила воспользоваться новой карточкой. После активации в сознание Кори огромным потоком полились воспоминания, от груза которых она упала в карточной лаборатории без сознания.


- Мама, ты так не похожа на леди и все время выглядишь такой старой и уставшей. Неудивительно, что папа бросил тебя, я его не виню.


-Мам? Зачем мне учиться? Это для ботаников и лохов! Не я!


-Мама! Не волнуйся! Всё не так. Вот, у Энни сто тыщ подписчиков в Инстаграмме и они гребут бабки лопатой. Я красивее, чем она, так что я сколочу ещё больше!


-Мам! Это вообще-то "ТикТок" называется. Он щас в моде. Вот получу сто тысяч подписчиков и уйду, не очкуй.


-Мам. Мне нужен один перерыв. Выложу одну "стори" и у меня точно сто тысяч людей наберётся.


Увидев описание её карты происхождения... 


Мама, мне очень жаль. Прости, мама, прости меня, я не хотела раскрывать информацию, прости, я просто хотела получить подписчиков...


-Мама! Проснись! Ты не можешь оставить меня в покое. Мне очень жаль, мне очень жаль. Мама! Умоляю, проснись! Хнык... хнык...


-Мама, не волнуйся, я скоро буду сопровождать тебя!


Через некоторое время Кори пришла в сознание, её лицо было залито слезами, они не переставали литься из её глаз, они просто продолжали течь, словно внутри прорвалась плотина. Свернувшись калачиком на кушетке, Кори рыдала.


Оказалось, в прошлой жизни Кори была такой же стервой, как и сейчас. В тот раз отец Кори сбежал из семьи, и мать воспитывала её одна. Будучи тщеславной, Кори всегда пыталась найти себе дорогу полегче, иначе она просто сдавалась. Идея того, что чтобы чего-то достичь, надо усердно трудиться, никогда не приходила ей в голову. Для Кори самой заветной мечтой было зарабатывать в социальных сетях. Но она никогда не прикладывала к этому усилий, за исключением некоторых сомнительных селфи, что не принесло ей достаточного количества подписчиков. В последнее время суд над серийным убийцей привлекал огромное внимание общественности, любой эксклюзив на нём изменил бы всю малину для кого-то вроде Кори. Мать Кори работала белым воротничком в офисе прокуратуры. Использовав в своих грязных целях её удостоверение личности, Кори украла важную информацию, касающуюся этого дела. К сожалению, это стало поводом выпустить маньяка на свободу. После этого Кори и её мама срубили жирный кусок славы, но он оказался горек: мама была уволена, а их обоих поносили в соцсетях последними словами как тех, благодаря которым убийца ушёл. Мать Кори не вынесла дикой травли и покончила с собой. Следом, через несколько месяцев, наложила на себя руки и Кори.



Дневник Мастера Карт Глава 23: Непонимание 


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 13:51


Место: Город Скай-Блоссом, Аукционный дом гильдии


-Я з-з-здесь, чтобы извиниться перед тобой! Мне очень ж-ж-жаль! Пожалуйста, п-п-прости меня! Это я во всём виновата! Я должна была быть яснее в своих намерениях перед дядей! Иначе ты бы не попала в передрягу! Это моя вина! Умоляю, прости меня! Я попрошу дядю больше не трогать тебя!


-Оу... хрошо. Ты кто? - спросила не разобравшаяся в вопросе Сьюзен, ведь совершенно неожиданно к ней подошла незнакомая девушка и начала просить прощения. Непонятно, в чём её вина? Кого она называет дядей? Сьюзен понятия не имела, о чём говорит эта девушка.


-Ааа... Я Кори, человек, который лишил тебя рабочего места... Я не хотела! Я просто хотела хоть что-то сделать сама! Но мой дядя меня неправильно понял, когда я сказала ему, что хочу начать сначала. Мне жаль! Из-за моего эгоизма на тебя посыпались проблемы! Умоляю, прости меня!


Услышав Кори, Сьюзен наконец поняла, что происходит? Но она не знала, что сказать. Она никогда не сталкивалась, не слышала и не видела подобных обстоятельств. Что бы вы сказали на это, если чуть не потеряли из-за какого-то недоразумения, на которой вы усердно трудились семь лет? У вас бы слов не нашлось.


-Я не понимаю. Не могу просто упустить из виду то, что произошло, но я в какой-то степени даже благодарна за это "недоразумение", поскольку это было лучшее, что случилось со мной за последнее время. - сказала Сьюзен, глядя на меня, и от этого я чуть не раскраснелся, как рак.


-А? На самом деле ... Я знаю, что никакие мои слова не могут компенсировать то, через что ты прошла, но все, что я могу сделать сейчас, это признать это и извиниться перед тобой, пожалуйста, прости меня.


-Я не могу простить тебя, но я уважаю тебя за то, что ты была откровенной и не уклонялись от ответственности. Не беспокойтесь об этом больше, в конце концов, все обошлось, успех этого аукциона - лучшее доказательство.


-Спасибо! Да, аукцион прошел с большим успехом, потому что вы были великолепны! Я знаю, это может звучать так, будто я подлиза, но вы были великолепны!


-Это не я, а карты, они были настолько хороши, что никто не мог устоять перед их обаянием!


Нет, я видел, как на многих аукционах продаются одни и те же карты, но они никогда не вызывали такого энтузиазма у аудитории. Я думаю, это ваш, именно ваш успех!


Услышав Кори, лицо Сьюзен было красным, как яблоко, и снова осталось без слов.


-Я знаю, что это маловероятно, но если вы набираете персонал, я хотел бы порекомендовать себя.


-Э-это ... Я действительно набираю персонал, но почему я? С вашими семейными связями, они могут пропихнуть вас куда угодно.


-Это план моей семьи, а не мой, и я планирую иметь что-то своё, и я хотела бы работать под вашим началом, поскольку я думаю, что могу многому у вас научиться. Пожалуйста, примите это во внимание, я не буду расслабляться и работать усерднее, чем любой другой персонал.


Сьюзан нахмурилась и сказала серьезно: "Хорошо, я дам шанс, но тебе придется пройти собеседование, как и всем остальным. Я сообщу тебе дату и время позже".


-Спасибо! Спасибо! - Кори, волнуясь, поблагодарила Сьюзен.


...


Дата: 20 марта 2321


Время: 14:13


Место: город Скай-Блоссом, Торговый центр гильдии, Шашлычная


-Что за странная девушка? Ты уверена, что хотишь, чтобы она на тебя работала? В конце концов, её старшие не обрадуются, когда услышат это ... Учитывая всё это дерьмо, которое они натворили, было бы понятно, если бы ты захотела оторваться.


-Странно? Я думал, что она была искренней и смелой, что пришла сюда, чтобы извиниться передо мной и поступить правильно. Я не собираюсь над ней издеваться. Она заставила меня вспомнить о том, как я начинала работать...


Тогда все хотели взять меня под своё крыло, но все это было фальшивым ... Фальшивыми друзьями, коварными коллегами, офисной политикой, предательством, воровством клиентов и тому подобным делам. Каждый день на работе был как на поле битвы. Меня постоянно использовали или предали, но я никогда не переставал верить в людей из-за того, что меня использовали в своих интересах много раз, больше, чем я могу сосчитать. Я не боялась предательства, но забыла, почему я выбрала этот путь. И боюсь, что не смогу встретиться с такими людьми, как я, вы знаете людей, которые меня понимали, я имею в виду людей, которых я называю друзьями, настоящими друзьями. Я вижу это в Кори, но ее причины отличаются от моих, я не знаю, в чем они заключаются? Но я просто хочу быть частью этого.


Услышав, как Сьюзен говорит всю эту ерунду, я еще раз вспомнил, почему я решил быть её другом. Ведь, как известно, не стоит прогибаться под изменчивый мир. Может, его нельзя изменить, но он не изменит нас. Люди боятся, избегают сложностей и не достигают того, что хотели. Но есть ли такие люди, как Сьюзен, которые помнят, кто они? Чего они хотят? Что их волнует? Каковы их приоритеты? И чего им следует волноваться или бояться, насколько бы ни была трудной их жизнь.


Дело не в правильном выборе, а в том, чтобы знать, кто ты, и что ты хочешь.


Некоторые считают, что в мире всё - игрушка в руках судьбы. Может быть, это и правда, но всё дело в том, готовы ли они бороться? Некоторые сдаются быстро, а некоторые не сдаются никогда. И это различие принято называть силой воли.



Дневник Мастера Карт Глава 24: Отъезд 


Дата: 20 марта 2321


Время: 14:05


Место: город Скай-Блоссом, Торговый центр гильдии, Офис администратора


Открыв свой серебряный гримуаришко, Оливер Брайт позвонил:


-Джон! Вы где пропали? С момента окончания торгов прошло уже тридцать пять минут? Что у вас там? Как насчёт моей племянницы?


-Сэр, я как раз собирался вам позвонить. Ситуация совершенно не такая, как вы думаете. Девушка предложила все карты, и аукцион прошёл с ошеломительным успехом. Похоже, благодаря нам удалось раскрыть её скрытые таланты и завоевать популярность и обожание клиентуры. Что касается юной леди, то она просто хотела извиниться и больше ничего. Похоже, она ушла из постоянного состава гильдии и подала заявку на работу с девушкой. Она сама на себя не похожа. Думаю, мисс сильно изменилась.Сэр, должны ли мы продолжать?


-Нет необходимости продолжать этот план, поскольку девушка доказала свое мастерство в качестве помощника менеджера аукциона, а затем позволила ей занять место.


-Всё это напрасно. Лучше быть готовым, чем сидеть, как идиот. Что-то я этого побаиваюсь...


Хоть отношения с какой-то Сьюзен не имели большого отношения для такой известной семьи, как Брайты - вещи, связанные с Кори, слишком сильно врезаются в душу этой семьи, ведь она - сердце патриарха и матриарха Брайтов. Так что, если с девочкой что-то произойдёт, кажется, что они теряют всякий разум и здравый смысл. Поэтому Оливер предпочёл подготовиться, а затем выжидать. С его племянницей и связанными с ней вещами может быть сложно иметь дело, в течение 13 лет она хотела быть айдолом, но внезапно она попросила работать в торговом центре ассоциации, поэтому он выбрал для неё должность помощника менеджера аукциона, но затем она говорит, что хочет начать снизу. Поэтому он предложил ей постоянную штатную должность, но она уволилась и пошла работать под руководством какой-то заезжей дуры. Они хотели сделать так, чтобы принцесса из дома Брайтов изменила своё мнение.


-Пип! Бип!


-Наша семья снова вместе! Кто это прислал? Кори!Что на этот раз? Это обо мне... Племянница, тебе что, совсем не жаль своего дядю?


Созыв семейного собрания - это привилегия, которой может пользоваться только старшее поколение семьи! Другие также могут использовать его, только если это вопрос жизни и смерти семьи Брайтов. Но Кори - это дело другое, она тоже может созвать семейное собрание без последствий, так как старшее поколение считает ее жизнью семьи. И если последний раз один из сеньоров собирал собрание, когда его старший брат собрался получать золотой гримуар, то избалованная девушка подняла весь дом на уши из-за того, что не смогла найти подходящие туфли на каблуках.


...


Дата: 20 марта 2321


Время: 14:01


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, Аукционный дом


Выйдя из аукционного зала, Кори направилась домой и созвала всех домочадцев. Она не хотела лишний раз беспокоить людей, но видя, как из-за её решений могут пострадать другие, она решила. На этот раз все в итоге получилось, но в следующий раз ей может и не повезти. Кори получила не только воспоминания из своей прошлой жизни, но также эмоции, чувства и мысли о прошлой жизни из карты-корня, которая заставила позабыть о себе самой и потонуть в ужасе, который открылся перед её глазами, когда она видела, как её предыдущая жизнь была, извините за выражение, бессмысленно просрана.


Целый день ушёл у Кори на то, чтобы отстраниться от всех тех эмоций, чувств и мыслей, которые пришли с воспоминаниями. К счастью, это было не на самом деле, это было лишь действие карты, похожее на дурной сон, что едва ли не живее окружающей тебя действительности. Ещё чуть-чуть, и она бы сошла с ума, увидев, как в один миг все её пороки всплыли наружу. Кори увидела, что та жизнь, что эта - практически одно и то же. Разница лишь в том, что у них был разный статус. В прошлом она была простой дочерью матери-одиночки, брошенной мужем-козлом, а сейчас - лебедем известной семьи Брайтов. Её прошлое "я" - всего лишь бесталанная кучка навоза, что повелась на дешёвый хайп, а нынешнее "я" хотя бы добилось серебряного гримуара, что не самое малое достижение.


Однако даже это не утешало бедную, несчастную Кори. Она не могла избавиться от потрясения, которое дала ей злополучная карта "переживатель", по ночам ей снились кошмары и по какой-то неведомой причине из её глаз текли слёзы. И тут все её взгляды на жизнь изменились кардинально. Своя красота, которой она гордилась и которой восхищалась часами стоя перед зеркалом, внезапно перестала иметь значение. Все её платья, обувь и украшения, на которые было потрачено много денег, померкли . Её школьная жизнь, где её боготворили, стала ей претить совершенно, а друзья оказались в её глазах даже хуже врагов. Кажется, в эти дни ей нечем было радоваться, все казалось бесцветным, ветер, которым она дышала, был недостаточно свежим, еда, которую она ела, была безвкусной. Всё, что для неё имело смысл, исчезло, и Кори задалась вопросом: для чего она в принципе живёт? Что такое жизнь и есть ли у неё смысл? В чём моё предназначение?


Она искала смысл своей жизни в дорогих шмотках, обуви, украшениях, аксессуарах, собственном эго, тусовках, приятелях. Но всё это не могло насытить ту пустоту, которая открылась в её душе. Казалось, что бежать совершенно некуда. Кори больше не могла спать и даже силой не могла затащить себя в постель. В итоге, бросив все попытки, она начала бесцельно шляться по своему поместью, словно призрак. Обойдя свои родные пенаты и не найдя ничего ценного, девушка добралась до помещения для прислуги, где горничные обедали и веселились.


Взглянув на них, она спросила сама себя: а с чего они счастливы? Всё, что они делают - это с утра до вечера батрачат практически за еду. Но им почему-то весело. Может быть всё дело в еде, которой они питаются? Да, она не так хороша, как те изысканные угощения, которыми кормили её, но им было вкусно.


Увидев Кори, они прервали свою трапезу и поздоровались с ней. Кори подошла и потянулась за хлебом на столе, но горничная сказала:


-Мисс, если вам посреди ночи понадобилось перекусить, то я могу разбудить нашего повара, и он приготовит всё, что вы хотите!


-Нет. Я хочу только это. - сказала Кори, откусив кусочек чёрного хлеба. Пожевав его, она увидела, что его вкус был не так уж и плох, хоть он не шёл в сравнение с её кушаньями. И как-то горничные этим питались. Увидев, что делает девушка, горничные смутились, но ничего не могли поделать, кроме как молча смотреть. Вернув хлеб, Кори спросила:


-Как хлеб на вкус? Только не врите мне.


-Мисс, он вкуснее, чем то, что дают на улице. Он тает у нас во рту. - ответила одна из горничных, и остальные кивнули с пониманием.


-Вы имеете в виду, что вкус хлеба может быть хуже, чем этот? - удивлённо спросила Кори.


Горничные были поражены этим вопросом, но главная горничная сказала:


-Мисс, хлеб в этом поместье печёт повар-Картёжник, так что он куда лучше того, что едят остальные.


-Я вижу. - сказала Кори. И снова спросила: "Девочки, вам нравится еда в поместье?"


Увидев, что молодая мисс проявляет интерес к своему благополучию, горничные были тронуты, и прежде, чем горничная успела ответить Кори, нетерпеливая горничная сказала: "Еда в поместье - лучшая еда, которую я когда-либо пробовала, мисс, я действительно рада работать здесь".


Услышав энтузиазм в голосе молодой горничной, когда она рассказывала о еде, приготовленной в поместье, Кори почувствовала тоску в своем сердце, она тосковала по тому, что было у молодой горничной, к энтузиазму и чистому удовольствию, когда она говорила о еде. Она жаждала этого и хотела так же относиться к чему-то в своей жизни. Даже после целого дня работы горничная была полна энергии и сил. Почему это так? Работница ей напомнила сцену из прошлой жизни. Да, это мать из предыдущего земного пребывания. Даже после таких трудностей, которые мама пережила, она находила в себе силы жить счастливо. Когда-то Кори спросила её: "Как у тебя это выходит?". Она ответила.


-Жизнь, девочка, это не роскошные машины, не богатые дома, не дорогая модная одежда, не богемные развлечения. Вы, дети, ввергнуты в заблуждение словами, будто хорошая жизнь должна быть красивой. Жить - это жить. Живи в полной мере. Трудности и боль - это та часть, без которой ты ни за что не научишься ценить свою жизнь. Вот, возьми себя, к примеру: я всегда защищала тебя от невзгод, так что ты не понимаешь ценности жизни и всегда продолжаешь жаловаться на неё - будто что-то не так. Только то, что ты получишь сама тяжким трудом, ты будешь ценить. Когда Кори увидела, что за этими словами кроется правда, было уже слишком поздно. При воспоминании обо всех этих воспоминаниях из глаз Кори потекли слезы. Внезапно она осознала, что как бы она ни отрицала это, она и её коллега из прошлой жизни - одно и то же, отрицать это невозможно.


Полностью отдавшись давившим её воспоминаниям, Кори подумала: "Мама помогает мне с безмятежностью принимать то, что я не могу изменить, смелостью менять то, что я могу, и мудростью, чтобы знать разницу.". С этим Кори наконец решила жить той жизнью, которую хотела для нее мама, - независимой и самостоятельной жизнью, основанной на честности и упорном труде. Увидев плачущую девушку, служанки были взволнованы и не знали, что делать? Они были уверены, что скоро им придётся искать новую работу.


Но, к их удивлению, Кори вытерла слезы и сказала: "Спасибо… спасибо за всю вашу тяжёлую работу, пожалуйста, наслаждайтесь ужином. Я ухожу".


...


Дата: 20 марта 2321


Время: 14:30


Место: город Скай-Блоссом, Особняк Брайтов, Главный зал


Зал был заполнен людьми - их можно было насчитать где-то от двадцати до тридцати. Все они были членами одной из самых влиятельных семей Скай-Блоссома.


-Где Кори? Почему её здесь нет? Что на этот раз?! - спросила очаровательная дама в летах.


-Подождите. Она будет здесь, когда сможет. - сказал Вильям Брайт, глава семьи.


-Тесть! Разве ты не думаешь, что это зашло слишком далеко? - прежде чем дама успела закончить, вмешался Оливер и успокоил свою супругу: "Племянница скоро будет здесь!". Дама в расцвете сил фыркнула и замолчала.


Кори вошла в главный зал и поприветствовала всех: 


-Здравствуйте, дедушка, второй дедушка, дяди, тети и двоюродные братья. Извините, что беспокою вас. Просто я чувствую, что мне нужны перемены в жизни. Я решила жить жизнью нормальных людей, рассчитывая лишь на свои силы и навыки. Итак, я переезжаю в жильё для сотрудников гильдии.


-ЧТО?!


-Зачем тебе всё это сдалось? Тебе карманных не хватает? Скажи деду, что я увеличу их. Тебе не нужно работать, для этого у нас и так дураков навалом. - сказал Вильям, не думая о чувствах других.


-Нет, деда, дело не в деньгах, а в том... Что я хочу хоть чего-нибудь добиться сама... Пожалуйста, пойми...


-Я уважаю твоё решение, но я поеду с тобой. Не волнуйся, дедушка заплатит за мою часть аренды и коммуналку.


-Но, дедуля...


-Конец болтовне! Я ни за что не позволю моей прекрасной внучке жить одной в этом большом городе. Если ты уедешь из дома, дедушка переедет вместе с вами!


Когда дедушка и его внучка достигли соглашения, в то время как остальные члены семьи думали: "Если вы, ребята, просто собираетесь решать все сами, то зачем вы вообще созвали большое семейное собрание".



Дневник Мастера Карт Глава 25: Карта для транспорта 


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 14:45


Место: город Скай-Блоссом, Торговый центр ассоциации гильдий, Шашлычная


Схомячив последнюю ногу монстра, я посмотрел на Сьюзен, что дулась из-за того, что ела недостаточно быстро.


-Я больше с тобой сюда не пойду. Ты жуёшь так, будто тебя всю жизнь голодом морили!


-Леди должна следить за тем, что она ест.


-Чё ты несёшь?


-Хм. Да ничего такого. Вот, ты знаешь, какая карта принесёт нам доход? Я думаю о том, чтобы массово производить эти карты, чтобы покрыть расходы за материалы к картам ранга Е. Несмотря на то,что я успешно наварился на аукционе, получив шесть миллионов долларов, этого всё равно не хватало, чтобы купить все необходимые материалы и лицензию на создание пятидесяти карт класса Е, которые я хотел произвести.


-Очевидно, сундук для хранения и карта для транспорта смертного сорта. Эти карты будут иметь спрос, ведь они нужны не только Картёжникам, но и всем остальным. Чемоданы, сундуки, кофры из двух материалов были дёшевы и практичны, всё, что для них требовалось - сундук и самое низкое, смертное ядро. Такие карты можно было производить в промышленных масштабах. Но её было сложнее создать, чем карту ранга E, поскольку это тип карты, на которой могут размещаться предметы, когда она трансформируется в карту или сундук. Чтобы сундук превратился в карту, у него должен быть идеально очерчен весь путь души, без трещин или утечек, иначе он не превратится в карту, содержащую разные предметы. Из-за сложности создания карты эта карта стоила больше, чем средняя карта ранга E. Для меня эта карта была золотой жилой благодаря моим зрачкам души. 


Что касается карт транспортных средств, это карты смертных, которые превращают автомобили в карты, они устраняют геморрой с парковкой. Не нужно искать место или бояться того, что твою машину угонят, либо на неё упадёт столб- достаточно просто превратить свою ласточку в карту и положить её в карман. Стоимость этой карты зависит от машины, используемой в качестве ингредиента для создания карты, а также от того, что перенос духовных нитей автомобиля или схожего по размерам объекта занимает много времени, даже если это карта самого низкого, Смертного сорта. По затратам сил это сравнимо с созданием карт ранга G.


Было очевидно, что карта "Сундук для хранения" просто создана для того, чтобы пойти в широкий тираж. Ведь её можно сделать сундуком, чемоданом, портфелем, рюкзаком, сумкой, пакетом из супермаркета, сейфом, коробкой, бочонком и ещё бог весть чем, так что выбирай, пользователь, что тебе угодно - карту можно превратить в разные варианты.


Так что неудивительно, что я остановился на "Сундуках для хранения". С моей ментальной силой создать сотню карт низшего сорта было проще пареной репы.


-Ладно, пусть будут карты сундуков. Что касается ингредиентов, то отлично сгодятся сверхпрочные сундуки для военных, они будут надёжнее остальных вариантов.


-Хорошо. Но сколько наборов ингредиентов?


-Начнём со ста.


-Кхе-кхе. Ты шутишь, сделать сто карт?


-Вот только где мы их поставим?


-Не беда. Как помощнику управляющего аукционом, мне выделили склад для моего использования. Я попрошу их доставить туда сундуки.


-А ещё я думаю сделать авто-карточку. Хочешь погонять на тачке, которая поместится у тебя в кармане?


-Не-а. У меня не хватит денег на обслуживание.


-Хорошо. Когда найдутся, скажи мне, и я сделаю тебе карту-транспорт как подруге бесплатно. Какая машина тебе по душе?


-Что тебе нужно? Кроссовер, внедорожник, седан, универсал, кабриолет, спортивное купе, хэтчбек, старый масл-кар, лимузин, пикап, фургон, "Москвич-412", "Запорожец"? Что это?


-Хочу масл-кар! Пришли мне каталог, я выберу тот, который для нас будет идеален!


Я сделаю тебе кое-что получше, пойдем в гараж ассоциации гильдии. У меня там есть подруга, она может нам помочь. Она немного увлечена своей работой, поэтому не обращай на неё внимания, когда встретишься с ней.


-Не очкуй!


...


Дата: 20 марта 2321


Время: 14:45


Место: город Скай-Блоссом, Гильдия Приключенцев, гараж гильдии, комната ожидания.


-Привет, Марта. Это мой друг и благодетель, Вьятт, познакомься с ней.


Глядя на высокую мускулистую красавицу и волосатую женщину в запачканной жиром форме и с руками передо мной, я потерял дар речи. Я думал, что она страстно увлечена своей работой.


-Мир твоему дому, Сьюзен. Что привело тебя сюда? И кто этот коротышка?


Она посмотрела на меня так, будто ревнует.


-Хорошо, послушай ты, позор женского рода! Я нормального роста. Я не виноват в том, что жизнь сделала тебя такой!


Взглянув на гориллу передо мной, я огрызнулся. Ни один мужчина не может терпеть, когда женщина называет его коротышкой.


-Ха-ха. Позор женского рода, хе-хе. Это что-то новенькое. Решено, я сделаю твой тощий зад своей сучкой!


Марта была взбешена, но и удивлена, когда ее назвали позором женского рода! Как до этого можно было догадаться? Грузная мужеподобная женщина двинулась, чтобы схватить меня, без карт я не мог с ней сравниться, но я не мог заставить себя использовать карты на простой смертной, поэтому я отступил. К счастью, Сьюзен вышла впереди меня, защищая меня от больших масляных рук гориллы.


-Марта, прекращай! Вьятт - наш друг.


Марта ничего не ответила Сьюзен. Вместо этого она продолжила издевательски подтрунивать надо мной:


-Да ты чё, не мужик что ли? Те не стыдно за бабой прятаться, слабак?


-Ха-ха. По крайней мере я такой мужчина, который может заставить бабу за меня заступиться. А как насчёт тебя? Да никто не будет с тобой цацкаться!


-Ладно, всё, ты...


-ЗАТКНИТЕСЬ ОБА!!! - заорала Сьюзен, применив карту "Контроль голоса".


В моих ушах пять секунд играла громкая, лютая какофония.


Глядя на меня и Марту, закрывших уши и все еще сбитых с толку, Сьюзен с дьявольской улыбкой сказала: "Мне нравится использовать эту карту, дайте мне только повод".


Марта фыркнула на меня, повернулась к Сьюзен и сказала: 


-Поздравляю, вы стали помощником менеджера аукциона.


Спасибо! Сегодня ужин за наш счёт!


-Только ты и я, да?


-Не! Мы пригласим на праздник всю нашу банду!


-Что насчёт него? - спросила Марта, указав на меня, коротышку.


Не дожидаясь ответа Сьюзен, я сказал: "Меня не приглашают…". Увидев улыбку на лице Марты, я добавил: "Она уже угостила меня роскошным спа-пакетом и дорогим завтраком".


Глаза Марты расширились, и она посмотрела на Сьюзен, ожидая отрицания, но разочаровалась, когда Сьюзен сохранила серьезное лицо и сказала:


-Мы хотим купить автомобиль.


Услышав слово "автомобиль", она тотчас же забыла всю перебранку и спросила "Это для вас?"


-Ааа. Нет, это для него.


- Извините, у нас есть требования к минимальному росту для покупки автомобиля. - саркастически сказала Марта.


Но меня не волновали ее замечания, так как мои глаза были прикованы к ховербайку, который только что проехал по другую сторону стеклянной стены зала ожидания.


-Хочу! - по детски сказал я, указывая на ховербайк.


-Это наша последняя модель, и она еще не поступила в продажу. Вы могли бы заполучить одну из них, если бы вы знали кого-то внутри.


-Прекрати шутить! Скажи, сколько это стоит!


Марта посмотрела на меня вульгарным взглядом, от которого меня больше всего стошнило от отвращения. Итак, я посмотрел на Сьюзен, ожидая ее помощи, но она беспомощно пожала плечами.


-Я сдохну, но не унижусь! - истошно крикнул я!


Сьюзан и Марта расхохотались несколько минут, прежде чем наконец остановились.


-У Марты уже есть парень.


-Что?! Неужели есть такой лузер, который захотел с ней мутить? Не завидую я ему...


-Эй, посмотри! Я терплю тебя, потому что ты со Сьюзен, не испытывай меня!


-Извини.


Я искренне извинился, потому что даже такие брутальные уродины, как Марта, могут любить и быть любимыми.


-Это правда? Ты вроде, себе "Мустанга" хотел или что-то подобное. Что случилось? - спросила Сьюзен.


-Э-э-э. Масл-кар купить! У вас, мужиков, одни комплексы! - сказала Марта, осматривая меня, малого, с головы до ног.


Я решил проигнорировать это замечание и сказал:


-Это было тогда. Я просто не видел этой красоты. Это похоже на любовь с первого взгляда. Теперь меня не интересовал ни рык огромной машины, ни табун лошадей под её капотом.


Я в прошлой жизни был изобретателем. Моей влажной мечтой были машина на воздушной подушке или ховербайк. В теории, можно было бы и их сконструировать, но на практике полноценной модели из-за недостатка уровня технологий нам не удалось этого реализовать. Так что любовь к ним тогда так и осталась несбыточной. Теперь, когда у меня наконец появился шанс стать владельцем ховербайка, я не мог устоять перед искушением.


-Держи любовника своей лошади! Помни, я говорил тебе, что его еще нет на рынке!


-Марта, мы не в лучших отношениях, но я хочу этот мотоцикл. Помоги мне сейчас, и я тебе обязательно помогу.


-Ты прав, мы не в лучших отношениях, но, видя, что вы подруга Сьюзен, позвольте мне сказать вам прямо, то, что ты только что видел, было ингредиентом карты для рецепта карты класса E нашего последнего ховербайка. Один только этот ингредиент стоит 350 000$, а если вы добавите другие ингредиенты, затраты на создание карты и т. д., то это будет стоить вам около 12 миллионов долларов. Даже если вы можете себе это позволить, на получение готовой карты уйдет минимум неделя - это если Картёжник преуспеет с первой попытки.


-Подожди! Значит ли это, что ты принесешь мне все ингредиенты для карт и рецепт для карт. Если вы планируете куда-то продавать или получать помощь извне, вам нужно будет заплатить за лицензию, но если вы создадите карту самостоятельно для своего использования, то лицензия не требуется. Мы должны платить за ней потому, что гильдия хочет, чтобы клиент выбрал её Картёжников, а не Картёжников с улицы, но это нормально, если клиент сам собирается создать карту.


-Я сам создам карту. Сколько?


- Если вы выберете стандартный корпус, то он будет стоить вам около 2 150 000 долларов, но для нестандартного корпуса он будет стоить от 2 900 000 до 4 000 000 долларов.


-Мне нужен стандартный корпус. Он какого цвета? Чёрного?


-Э-э-эм, чёрный? Мудрое решение. Но вы уверены, что хотите рискнуть с созданием карты. В конце концов, вы тратите кучу денег.


-Не волнуйся, Марта, наш Вьятт - гений, когда дело касается создания карт. -хвасталась Сьюзен.


-Что ты говоришь!


Марта, похоже, не поверила словам Сьюзен.



Дневник Мастера Карт Глава 26: Двадцатое число 


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 15:45


Место: город Скай-Блоссом, дом Вьятта.


Разместив заказ на ховербайк в гараже гильдии благодаря Марте, я попрощался с ними и почапал к себе домой.


Создание пятидесяти карт ранга Е заставило меня выдохнуться. Если бы не Сьюзен и наши с ней планы, я бы просто спал вечность. Все мои мечты сейчас - это выспаться, но похоже, пятёрка человек, загораживающих проход в моё жилище, имели другие планы.


Когда я добрался до своего дома, я увидел, что пять человек больше не блокируют, скорее - охраняют входную дверь моего дома. Двое из них казались знакомыми, это были высокий и низкий дуэт из прошлого раза, которые пришли напомнить мне о деньгах, которые я им должен. Если я правильно помню, я просил их прийти 20-го числа, и это сегодня, разве они не пунктуальны?


Когда я приблизился к своему дому, я ощутил враждебные взгляды этих пятерых гуляк. Высокий и низкий громилы, члены одного дуэта, поспешили с криками:


-Где ты был, придурок?! Ты знаешь, сволочь, сколько мы тя ждём?


Остальная тройка продолжала стоять, будто ожидала чего-то.


-Ты, сука, оглох? Ты чё, не слышал вопрос? А, ты просто ссыкуешь ответить по-мужски!


-Ха-ха-ха! Посмотри на его харю! Будто он обосрался! Кузен говорит мне, будто я слишком свирепо выгляжу. Не ссы, малой, ничо не случиться, пока будут деньги?


-У вас же есть деньги? Лучше пусть они у вас будут...


-Хватит. Кузен, он упадёт в обморок, если его ещё будешь пугать. Слушай, малыш, мы пришли вчера вечером, чтобы сообщить тебе о других процедурах, которые пришлось пройти моему троюродному брату, и о повышении компенсации. Но тебя не было.


Услышав, что они пришли и вчера, я покачал головой, понимая, что взял у Бена Ли 1 250 000 долларов, неудивительно, что они пришли вчера. Ростовщичество, вымогательство и коллекторская деятельность идут рука об руку. Они кажутся достаточно лёгким бизнесом. Сначала нужно обмануть человека, заставить его взять в долг, а затем с особым цинизмом этот должок выбить. Таким образом, вы не потратите ни цента, а люди по-прежнему должны вам огромные суммы. Похоже, я неправильно составил свой бизнес-план.


-Вот, чек твой! Смотри: пятьсот тысяч за первую операцию по выравниванию костей, шестьсот семьдесят тысяч - за вторую операцию по выравниванию костей, двести тридцать четыре тысячи - на реабилитацию,  сто двадцать одну - для частного терапевта, двести девяносто три тыщи - на лекарства, и наконец, сто пятьдесят на больничные расходы.


В итоге нарисовалась сумма в один миллион девятьсот шестьдесят восемь тысяч долларов. Чек не принимается, только банковский перевод. - сказал головорез, вновь махнув листом бумаги и положив его в карман. Возможно он думал, что я побоюсь просить у него показать счёт.


Юный Вьятт только что наткнулся на этого чувака, и группа людей окружила его и начала запугивать и вымогать у него. Эти люди не могут быть более бесстыдными, прося 1 968 000$ за какую-то чушь. Но я не был тем Вьяттом. Я схватил коротышку за руку прежде, чем он затолкал свою бумагу в карман, и спросил: "Не возражаешь, если я взгляну?"


Злобный карлик пытался ослабить мою хватку, но было поздно, я взял бумагу, прочёл её, и увидел рецепт какого-то куриного блюда.


-Какого хрена? Это совсем не похоже на медицинский счёт, вашу мать!


Головорезы заерзали, невысокий поспешно закричал: 


-Не та бумага, это секретный рецепт моей жены! Похоже, медицинский счет в моем доме.


-Отлично, блин. подумал я и просто посмотрел на него пустым взглядом, это только разозлило головореза, и он начал кричать, указывая на меня:


-Как ты смел! Ты должен нам жопу лизать и встать на колени за то, что мы у тебя только оплату лечения просим. Вижу, ты не понимаешь по-хорошему, еблан. Сдерём с тебя ещё миллион в качестве компенсации за моральный ущерб, гондон.


Было забавно видеть, как харя громилы становится с каждым словом всё краснее и краснее, видя, что его угрозы пусты и ни к чему не ведут. Он подошел ко мне, поставив лицо прямо перед моим, он пристально смотрел мне в глаза, пытаясь запугать меня. Но я не отступил и взглянул прямо в его глаза. Началась какая-то странная игра в гляделки. Чувствуя себя униженным и проигравшим в "гляделки", головорез стал более агрессивным и толкнул меня, но, к его удивлению, я не сдвинулся ни на дюйм, и серебряный свет озарил мою кожу. Увидев этот серебристый свет, головорезы рядом со мной были до смерти напуганы, даже трое бездельников возле моей входной двери были ошеломлены.


-Ты наезжаешь на меня, пидор?! Мочим этого мудака!


Два вышибалы не теряли времени зря и побежали обратно к торчащей на заднем плане тройке своих товарищей. Трое головорезов позади были более встревожены, чем эти двое, поскольку они непосредственно вызвали свой Бронзовый гримуар в соответствии с их обучением как наёмников под руководством Чжана. Увидев трех головорезов за спиной, вызывающих гримуары, я понял, почему двое головорезов побежали к ним.


"Интересно". - подумал я, потому что немногие знают, что я Картёжник с серебряным гримуаром. И уж тем более Бен Ли об этом знать не должен. Либо Бен Ли должен быть очень осторожным человеком, либо он каким-то образом получил информацию о том, что я заключил контракт с серебряным гримуаром.


В любом случае, это не имело значения. Пора им вломить. Пусть знают, как это - наезжать на старого владельца моего тела.


...


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 7:45


Место: город Скай-Блоссом, дом Вьятта


Прождав вчера до полуночи в доме Вьятта, Роберт Ван не оставил дело так, он вернулся в дом Вьятта утром, но только для того, чтобы обнаружить, что головорезы с последнего света также вернулись с дополнительным подкреплением и продолжили блокировать резиденцию Вьятта. Зная всю гниль общества насквозь, учитель Ван видел, что эти головорезы были либо ростовщиками, либо кучкой мошенников. В любом случае, он выступит героем перед Вьяттом, вот что здесь имеет значение.


Итак, учитель Ван решил спрятаться в углу. Таким образом, когда Вьятт возвращается и попадает в беду, он может войти и действовать как герой, который делает самое взрослое дело - вызовет ментов. Уже желавший уйти учитель всё ещё терпеливо ждал, когда Вьятт появится. И вот, в 15:45 он таки припёрся.


Видя, как дела идут, Ван подумал, что тупица Вьятт не сильно изменился, просто позволив головорезам топтать его. Так лучше, ведь чем жальче был Вьятт, тем легче ему перед ним рисоваться.


Видя, что дело принимает нешуточный оборот, Ван напрямую позвонил в полицию, прежде чем решил выйти.


Но, к его удивлению, когда он собирался уйти восвояси, со своей устрашающей аурой Вьятт на высокой скорости двинулся к головорезам. Видя, что время еще не пришло, Ван пополз обратно в свой угол. Чтобы добиться максимальной доброжелательности, герой должен входить в игру в самый отчаянный момент.


Пока Ван ждал момента, чтобы нарисоваться героем перед Вьяттом, он собирался провести свою первую карточную партию в этом мире.



Дневник Мастера Карт Глава 27: Карточный бой 


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 15:49


Место: город Скай-Блоссом, дом Вьятта.


-Неудивительно, что ты зассал, ведь эта сопля выглядит так, будто выиграла Серебряный гримуар. Ты неудачник!


-Ты думал, что если ты Картёжник, то ты такой крутой, чтоб не платить? Э-э-э, малец, ты попал! В нашей братве есть три бронзовых Картёжника, так что чё? Не усложняй жизнь, пацан, просто заплати, и мы уйдём.


Головорез болтал без умолку. Теперь он полагался на то, что в случае чего три бронзовых Картёжника смогут разобраться с одним серебряным. Хм, втрое на одного. Выходит, что первая битва будет нелёгкой. Другая сторона не прочь задавить меня массой. Меня это не страшило. И пусть разум шептал, что игра не стоит свеч, то сердце умоляло дать отпор.


Так что я буду драться. Неважно, кто это начал. Но я полон решимости. Я не знал, как я собираюсь побеждать, но знал, что я обязан победить. Я не боялся численного превосходства - наоборот, мне казалось, что трое врагов - слишком мало для моей медвежьей карты. Пока они занимались пустой брехнёй, я вызвал свой гримуар, одел сапоги из кожи штормового кролика и понёсся к бандитам-Картёжникам, включив навык "Спринт". Не прошло и секунды, как я встал перед носом ближайшего из своих оппонентов. Он и глазом не успел повести, как по нему со всей силы треснула моя медвежья лапа, но бронзовый щит сдержал удар. Однако он разбился вдребезги, а Картёжник больно шлёпнулся о ближайшую стену, вскоре потеряв сознание. 


Но победу было праздновать слишком рано, ведь в мою сторону полетел весь жар огненного шара, поэтому я отпрыгнул вправо, приближаясь ко второму Картёжнику, избегая фаербола с баскетбольный мяч размером. Но, видно ,противник любил играть в вышибалы и явно приготовился - пока я висел в воздухе, он пальнул в меня фаерболом ещё раз. Я вряд ли бы увернулся от такой внезапной атаки, если бы не ещё один козырь, таящийся в моих ботинках - способность к двойному прыжку. Подпрыгнув ещё раз, я уклонился от снаряда, который едва не сшиб меня. Приземлившись, я увидел двух Картёжников, окруживших меня. Их головы внезапно затуманила самоуверенность: им казалось, что они меня срезали, как ребёнка и принялись болтать.


-Неплохо для новичка, малой. Ты слишком дерзкий, чтобы убегать.


-Верно! Может, мы круче тебя, но у тебя есть яйца!


Да, они не ошиблись, так как у меня почти закончились все карты, но я начинал всего с двумя, так что им было нечем гордиться.


-Так, малой, готов к второму раунду?


Я безо всяких вступлений заорал рёвом бездны. Может быть, эти головорезы и пытались казаться крутыми, но навыков в карточной игре им недоставало. Рёв сработал как надо. Два гуляки встали как вкопанные, подарив мне несколько секунд, которых мне хватило на то, чтобы вломить одному из них.


Я сиганул к головорезу передо мной и заколотил его непрерывными медвежьими кулаками, каждый кулак содержал всю силу гигантского медведя из бездны. Я слышал треск костей, когда я безжалостно ударил головореза. Покончив с ним, я решил наподдать третьему. Он пустил в меня уже третий по счёту фаербол, но я не стал уклоняться, а принял на себя весь удар.


"Фаербол" - хороший активный навык F-класса, способный нанести огромный урон, но с защитой Гигантского Медведя Бездны, одного из сильнейших монстров Е-класса, фаербол был как укус комарика. Раньше я решил уклоняться, потому что было два врага, и я не хотел рисковать. Но теперь мои заботы были излишними, и я хотел проверить защиту бездонного гигантского медведя. Я ничего не чувствовал, кроме маленького ожога, когда в мой лоб влетел сгусток огня. Увидев то, что меня даже огонь не берёт, бандит дрогнул, попятился назад, споткнулся и упал. Всё, что оставалось - многозначительно прописать ему в челюсть, отчего он потерял сознание.


Я выиграл, но не был доволен победой, потому что эти головорезы были всего лишь начинающими студентами со стартовыми картами. Кроме огненного шара и карт навыков бронзового щита, я не видел, чтобы они использовали другие карты.


Может, я им уступал числом, но мои карты были в разы сильнее. Они не были противниками, достойными сражаться со мной. Дух Гигантского Медведя, стража бездны был бы недоволен. 


Я огляделся на случай того, что кто-то захочет ударить исподтишка, но все оказались поражены или валялись на земле, не в силах шевельнуться. Даже толстый и тонкий бандиты, стоявшие в стороне, упали в обморок. Рёв бездны сделал своё дело. Я подошёл к покалеченному мной человеку, который выглядел так, будто обоссался от боли, а его сопли были размазаны по всему лицу. Я подошёл к нему, а он пополз куда-то вдаль. Со сломанной рукой и ногой он вряд ли мог встать без посторонней помощи.


-Прекрати, иначе я тебе сломаю ещё одну руку. - услышав меня, головорез перестал ползать и умолял меня отпустить его со слезами и соплями, капающими с его лица.


Мне было противно видеть его покрытое соплями и слезами лицо, но я все же присел перед ним на корточки и сказал: "Не бойся, я не причиню тебе вреда, пока ты честно ответишь на мои вопросы. Кивни, если ты понимаешь, кто я".


Бандит в страхе кивнул, и я его спросил:


-Кто тебя послал сюда? Зачем? Какова твоя цель? Расскажи всё, что ты знаешь. Понял?


Бандит заколебался, поэтому я скрутил его сломанную ногу, пока он, крича от боли, не осмелился взять и всё сказать, но...


-Бип-бип-бип-бип. - заорала сирена.


-Это Полиция Скай-Блоссома, отойдите от раненого гражданского.


Услышав полицейского, я нахмурился: "Кто и нахрена вызвал сюда ментов?". Я хотел обратиться в "мусарню", как только у меня будет достаточно доказательств, чтобы устроить показательный процесс против Бена Ли и его родственника Чжана, а также их шайки.


Я отошел от головореза, но был раздражен, увидев открывшееся выражение на его лице. Вскоре двое полицейских в синей форме, потребовав скорую помощь, приехали проверить раненых.


-Сэр? Кто вас так бил? - спросил полицейский избитого гуляку.


Головорез не ответил копу и уклонился от его взгляда. Согласно учению наёмников Чжана, в подобных ситуациях он должен был хранить молчание и в таких ситуациях дела должен был вести юрист его шарашкиной конторы.


Увидев, что головорез молчит, я ответил копу:


-Это я.


-Как?!


Менты были ошарашены, и один из них попросил у головореза подтверждения, на что тот неохотно согласился. Получив подтверждение от головореза, полицейские надели на меня наручники, читая мои права, по иронии судьбы ни один из них не услышал моего объяснения. Мне пришлось тихонько войти, не желая, чтобы меня обвиняли в "оказании сопротивления органам правопорядка".


...


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 15:54


Место: город Скай-Блоссом, дом Вьятта.


Классный руководитель сей конторы, Ван, был бронзовым Картёжником уже второе десятилетие, но он не был уверен, что выбьет трёх Картёжников-новичков менее чем за три минуты.


Ван был шокирован, увидев, как Вьятт вытирал пол тремя головорезами, к своему удовольствию он заметил, что каждый из головорезов был снабжен двумя картами навыков F ранга. Следует знать, что "Фаербол" стоит на рынке 14 999$, а "Бронзовый щит" - 16 799$. Этот отряд наёмников достаточно богат и расточителен, чтобы вооружить каждого из своих новичков карточками на сумму почти 32 000 долларов. Если бы он знал это в те времена, он был бы скорее наёмником, чем учителем. В некотором роде Ван завидовал головорезам, которых он помнит, проработав 2 года в качестве учителя-стажёра, чтобы скопить денег на свою первую карту навыков. Ван еще больше завидовал Вьятту за то, что у него были хорошие родители, которые оставили ему не только серебряные гримуары, но и хорошие боевые карты для использования.



Дневник Мастера Карт Глава 28. Тётушка Дениз 


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 16:30


Место: город Скай-Блоссом, Полицейский участок №89


Сидя в пустой комнате для расследований, я развлекался, теребя наручники на запястьях. Мне уже хотелось вздремнуть, но устройство наручников, отрезающих меня от гримуара, не дало мне покоя. Несмотря на то, что я подписал контракт с гримуаром всего-то пару дней назад, я чувствовал, что какая-то часть меня пропала из-за того, что не могла почувствовать гримуар.


Я пытался выяснить, что сделало наручники настолько особенными, что заблокировали мою связь с гримуаром. Было ли это потому, что они были сделаны из особого вещества, или это было что-то другое? Поскольку гримуар мне был недоступен, я не мог воспользоваться своими зрачками души, чтобы проверить, как они действуют, но дверь зала распахнулась, и вошла дама в синем. На вид ей можно было дать лет пятьдесят. Бросив папку в руках на стол, она села на стул передо мной.


Увидев ее, я сказал: "У тебя хватило времени". Меня заперли в комнате на 15 минут, и до сих пор никто не обращался ко мне.


-Следите за своим базаром, Вьятт. Я, между прочем, начальник 89-го участка, а не твоя тётя. - сказала она.


Если подумать, она выглядела знакомой. Я вспоминаю тётю Юного Вьятта, которая пришла к нему во время похорон его родителей. Она провела с ним целый день, а также принесла вкусную шаурму. Она утверждала, что она подруга мамы Вятт. Как её звали - тётя Дениз? Юный Вьятт не знал, что она -начальник полиции.


- Я хотела проведать тебя снова, но у меня не было времени, ведь Скай-Блоссом в конце концов - оживлённый город.


"У вас не было времени? Если бы вам было не все равно, вы бы нашли время ", подумал я, вспоминая, как молодой Вьятт умирал в полном одиночестве, не найдя никого, на кого можно было бы положиться. Я рассвирепел и вёл себя так, будто я всё знаю: "Нет, леди, вы не можете этого сделать?"


-Могу ли я уйти? Просто всё раскрыто.


-Нет. Вы должны остаться. Мы провели расследование, и другая сторона предъявила вам обвинения в покушении на убийство, нападении и в насилии над простыми смертными.


-Хорошо. Я вижу, что камеры наблюдения дали нечёткую картинку, и у меня есть пара слов в свою защиту. Я всего лишь оборонялся. И эта пятёрка должна быть обвинена в покушении на убийство, нападении, насилии над простыми смертными, вымогательстве, мошенничестве и шантаже.И дайте мне бутылку воды - я не слишком люблю пить воду из-под крана.


Гримуар в этом мире был своеобразной замене смартфону. Он имел все функции: аналог Интернета, камера, синхронизация учётных записей, удостоверение личности, телефон, встроенная память и другие различные штуки. Используя функцию видеозаписи гримуара, я записал события, которые произошли возле моего нового дома и показал их всем.


-Что ты пережил, Вьятт? Ты полностью изменился. Ты больше не тот чудак, которого я когда-то знала.


-Да, потеря родителей сильно влияет на человека. Теперь вы можете освободить меня?


-Да. Ваш классный руководитель уже предоставил соответствующие доказательства.


Когда тётушка сняла с меня наручники, я сказал: 


-Я хотел бы возбудить уголовное дело против этих пяти головорезов.


-Не рекомендую этого делать. Наёмники Чжана сами не думают, что творят. Они точно нацелятся на вас. Я отправлю лидеру предупреждение, так и быть. Они выше закона, и попытка их засадить сделает только хуже. Вы- слишком юный Картёжник. Вы можете проиграть, сражаясь против них. Вы должны сосредоточиться на окончании учёбы и вступительных экзаменах в колледж.


-Я уже хапнул от них достаточно горя. Мне нечего терять.


-Вы живы, не так ли? Это ещё не конец. Отпустите своё прошлое. Надо двигаться дальше. Не стоит связываться с наёмниками Чжана.


-Будете ли вы подавать жалобу или мне следует нанять адвоката?


Начальник полиции устало вздохнул и сказал: 


-Вы, молодые люди, вспыльчивые, ладно, я заполню жалобу. Давайте как-нибудь вместе выпьем кофе.


- Я бросил пить кофе, и мне нечего вам сказать. 


Леди, вы не можете просто войти и попытаться вести себя так, будто это вам небезразлично. Как бы вы себя повели, если бы вашу жизнь так же превратили в ад? Наверное, так же, как я. У меня внезапно открылась какая-то жажда крови и не остановился, пока не увидел, как они корчатся от боли. Кевин Чжан ведь был обычным Картёжником-воином с серебряным гримуаром. Имея достаточно денег и связей, я бы подавил его в мгновение ока. 


Выйдя из полицейского участка, я увидел человека, которого никогда не ожидал увидеть, - классного руководителя Роберта Вана.


В конце концов, я не должен удивляться, увидев его. Дениз сказала, что доказательства были предоставлены моим классным руководителем. Но я не думал, что у него хватило смелости оставаться здесь.


С улыбкой, в которой можно смело пересчитать все зубы и маслянистой лысой головой, он поприветствовал меня, сказав:


-Вьятт. Ты в порядке? Никаких недоразумений нет.


Ван как-то не хотел связываться с Вьяттом по своей воле, особенно после последней драки. Но директор Джонсон уже давно грозил ему увольнением, и Ван вынужден был ждать нерадивого паренька, стиснув зубы.


Теперь я знаю, кто звонил в полицию, разозлившись, я спросил его:


-Вы вызывали полицию?


Ван поспешно замахал руками и сказал: "Не нужно благодарить меня, ученик Вьятт. Я просто выполнял свою работу как хороший гражданин и учитель".


-Да, благодарить вас точно не за что. Из-за вас я чуть не загремел на зону. Теперь ваше лицо меня раздражает.


Последнее предложение было последнимии словами, которые Ван сказал юному Вьятту. По крайней мере, я был более снисходительным, потому что в аудитории не было студентов.


На лоснящейся жиром макушке Вана выступил пот, когда он услышал тон Вьятта. Теперь он больше не думал о Вьятте, как о простом ученике, которого можно спокойно чихвостить.


Зная, что его уловки здесь не сработают, он решил не говорить много, а просто спросить, будет ли Вьятт посещать школу.


-Школьник Вьятт, я ухожу. И ты будешь ходить в школу в будущем? Скоро начнутся специальные занятия для новых Картёжников.


-Хм, специальные занятия для Картёжников, как это.


-Понятия не имею. Каждый год Картёжников-воинов приглашают давать уроки Картёжникам-ученикам для подготовки к экзаменам в колледж. Занятия скоро начнутся, поэтому я хотел знать, будете ли вы посещать школу?


-Я сейчас убегу отсюда!


Получив ответ, Ван запнулся.


Чёрт возьми! Я выдохся, словно помойная кляча. Поймав такси, я уехал к себе домой. Мне нужен отдых.


...


Дата: 20 марта 2321 г.


Время: 16:45


Место: город Скай-Блоссом, Восточный сектор, главный офис "Zhang Financiers"


Тем временем в чжановском офисе что-то зазвонило. Дзынь... Дзынь...


-Здравствуйте, дядя. Я только подумал.


-Ты должен обо мне помнить! Ты обращаешься ко мне только тогда, когда тебе что-то надо, а мне помочь тебе слабо! Ты даже с такой малявкой справишься не можешь, тупица!


-Это не то, дядя! Он серебряный Картёжник!


-А как насчет того, чтобы он в одиночку победил трех наших членов?


-Они были новобранцами! Им нельзя тягаться с носителем серебряного гримуара!


-Ты дурак! Что с того, что они новобранцы! В глазах людей они были частью Наёмников Чжана. Я уезжаю всего на несколько недель, а ты разрушаешь все мои годы упорной работы!


-Не волнуйся, дядя! Я всё исправлю.


-Не, держись. Подожди до моего возвращения. У него, кажется, есть друзья на высоких постах. Начальник полиции 89-го участка только что позвонил, чтобы предупредить меня, чтобы я держался подальше от этого мальчугана.


-Но я слышал, что этот ребенок предъявляет уголовные обвинения нашим людям. Трое из них - новобранцы, которые выглядят многообещающе!


-Оставь этот вопрос в стороне. Когда я вернусь, мы его решим. Понимаешь?


-Да, дядя.


-Как идет набор? Денег, которые я тебе дал, должно хватить, верно?


-Набор сотрудников продвигается быстрее, чем ожидалось.


-Хорошо! Хорошо! Не разочаровывай меня снова.


С этими словами трубка была брошена.



Дневник Мастера Карт Глава 29: Новые ограничения 



Дата: 21 марта 2321 года


Время : 1:02


Место: город Скай-Блоссом, дом Вьятта


Из-за того, что я лёг спать слишком рано, я проснулся чуть ли не в самую полночь. Я пропустил ужин из-за своего вечернего сна и теперь мне хотелось поесть. Заказав в Интернете 12-дюймовую пиццу с колбасой и грибной корочкой, я пошла прогуляться, почистить зубы и освежиться. Когда я закончил, пицца уже была у меня на пороге. Насладившись пиццей и наполнив своё пузо до краёв, я удовлетворительно отрыгнул. Было два часа ночи, и я не знал, что делать? Идти в торговый центр гильдии, чтобы создать больше карт?! Нет! Что тогда делать?


Я начал думать о своём первом карточном бою. Несмотря на то, что я разгромил их в пух и прах, я думал, что мог бы выступить лучше, чем в последний раз. Моя карта стража духа гигантского медведя из бездны не имела себе равных в ранге D, но мне потребовалось всё, чтобы победить трех головорезов.


Что это значит? А это значит одно: у меня не хватало навыков для того, чтобы использовать карту в полную силу.


Карты навыков похожи на заряженное ружьё. Палить из него может даже тупая макака, но для того, чтобы точно стрелять, требуется хороший стрелок. Точно так же любой Картёжник может активировать карту-навык, но необходим опытный Картёжник, чтобы раскрыть всю силу карты.


То же самое и с моей картой "Дух гигантского медведя, стража бездны". Вчера я впервые воспользовался этой силой, но я никогда не практиковался.  Да, карта дала мне элитный уровень мастерства в форме гигантского медведя бездны и полное мастерство гигантского медведя бездны, но я не знал самого главного - как применить ее, чтобы получить максимальную эффективность?


С ловкостью, даруемой мне сапогами из кожи штормового кролика и силой бездонного гигантского медведя я должен был убить трёх головорезов в считанные секунды, но я этого не сделал. Это причина, по которой Картёжники не меняют свою колоду карт, если в этом нет необходимости.  Подумав об этом, я пошел в спортзал в подвале, он в основном использовался мамой и папой Вьятта для своих тренировок. Они никогда не пускали юного Вьятта внутрь.


Спортзал в подвале оказался намного круче, чем я ожидал. Он огромен и наполнен множеством тренировочного оборудования, о котором я никогда не знал.


Несмотря на то, что я был заинтригован, я сосредоточился на том, для чего я сюда зашёл. Это было нужно для того, чтобы практиковать форму гигантского медведя бездны и привыкнуть к его силе. Я должен по-настоящему знать свой предел и то, как я могу использовать его в своих интересах.


Я тренировалась все утро, забывая о времени. Чем больше я тренировался, тем больше ощущал это неудержимое чувство. Внутри меня была огромная энергия, которая кипела с каждым моим движением, со временем я почувствовал себя скороваркой с огромной энергией, кипящей внутри меня и готовой вырваться в любой момент. Затем это давление стало постепенно подавляться, когда я стал более комфортно практиковать форму медведя из бездны, и я начал чувствовать себя нормальным, когда я содержал такое огромное количество энергии внутри своего тела. Эффект карты гигантского медведя из бездны гласил, что я пассивно обладал силой медведя из бездны, но никогда не чувствовал такого огромного изменения своей силы, как сейчас.


Кажется, что у карт боевых искусств тоже есть свои пределы, их нельзя использовать в полную силу, если тело хозяина не может выдержать их полную мощь. Неудивительно, что не все выбрали карты навыков боевых искусств, так как они дороги и предъявляют множество требований к пользователю. Понимая ограничения карты навыков боевых искусств, я вздохнул, понимая, что, похоже, нет способа пропустить часть тяжелой работы в этом или любом другом мире.


Закончив обучение, я пошел в ванну, так как нужно было идти в школу. Я не планировал посещать школу в ближайшее время, но специальный класс для вступительных экзаменов в колледж, о котором говорил учитель Ван, меня заинтриговал.


Я знал, что хорошие результаты экзаменов дадут мне как можно больше возможностей поступить в лучший колледж. Несмотря на то, что мои зрачки души помогала мне создавать карты, это было ничто иное, как знания молодого Вьятта о создании карт. Все мои познания в этой сфере были ограничены знаниями юного Вьятта о создании карт, которые были ограничены тем, что он узнал от своих родителей в детстве. Я мог создавать карты снаряжения с вероятностью 99% только из-за моего таланта в прошлой жизни, а что касается карты навыков, я создал её, используя уже созданные карты в качестве ингредиентов, так что это было намного проще, чем создавать карту навыков с нуля.


Существуют разные типы карт, и у каждой есть свой метод создания и познания. Некоторые типы карт и методы создания карт известны и доступны только особо влиятельным, таинственным или правящим семьям.


Мои зрачки души были бы бесполезны, если я не знал, как создавать карты в первую очередь, поэтому поступление в хороший колледж было обязательным условием для моего будущего развития силы. Хороший колледж предоставил бы мне знания и возможности, которые я не могу получить здесь. Мой опыт прошлой жизни помешал мне оставаться невежественным и думать, что я могу сделать это самостоятельно, используя свою хитрую способность.


...


Дата: 21 марта 2321


Время: 8:30


Место: город Скай-Блоссом, Старшая школа Лайон-Кабс.


Ворота школьного двора были заперты - уроки начинались в восемь часов, и я умудрился на целых полчаса опоздать. Активировав навык двойного прыжка, я перепрыгнул на другую сторону ворот, не желая беспокоить школьную охрану. Следуя воспоминаниям Вьятта-подростка, я направился в класс. Урок уже начался, и я мог чувствовать, как раздосадованный Ван со своей классической сверкающей жирным блеском лысиной срывал злость на своих подопечных. Поскольку этот хрыч уже растерял всякое уважение в моих глазах, я даже не удосужился спросить, можно ли мне войти.


Ван был так увлечён руганью, что не заметил меня, пока я не подошел к своему месту. Но, когда он увидел, он сорвался едва ли не на ультразвук. Однокашники расхохотались, но вскоре начали шептаться о моем смелом поступке, когда я без разрешения вошел в класс с опозданием, и о том, как отреагирует лысый Ван.


-Вьятт. Ты всё же припёрся сегодня. Марш к директору! Я тебя сейчас туда притащу! Ладно, друзья, занимайтесь там без меня, а?


Одноклассники вновь зашептали друг с другом, думая, что Ван выгонит меня из класса. Я не был против увидеться с директором, так как хотел получить больше информации о специальных классах для карточного студента и о том, стоят ли они моего времени. Поскольку обычный учитель уровня Вана не смог дать мне больше информации по этому поводу, я могу спросить только директора.


...


-Сэр. Учитель Ван привёл к вам на встречу ученика Вьятта.


-Отправьте им быстрее!


Зайдя в роскошную комнату, я с трудом поверил, что это кабинет директора, поскольку он больше походил на офис генерального директора корпорации.


-Добро пожаловать, Вьятт.



Дневник Мастера Карт Глава 30: Вандалы 


Дата: 21 марта 2321


Время: 8:30


Место: город Скай-Блоссом, Старшая школа Лайон-Кабс, кабинет директора


-Добро пожаловать, Вьятт. Поздравляю с получением серебряного гримуара!


Когда меня вежливо поприветствовал сам директор, я, кажется, недооценил статус Картёжника моего уровня.


-Спасибо, директор. Я думал, что в этой школе нет времени на сирот. Лучше я поищу другие варианты.


Услышав мои слова, лысина Вана вновь вспотела. Директор взглянул на него и сказал:


-Ван! Может, возьмёте отпуск? Я вижу, как вы стали.


Ван видел, что директор вежливо избавляется от него, и этот классный руководитель уезжает в отпуск в преддверии выпускных экзаменов. Но Ван продолжал гнуть свою линию:


-Сэр, отпуск может и подождать. Скоро конец учёбы, и я нужен своим ученикам.


-О. Вам не стоит об этом беспокоиться. У нас будет новый стажёр. Как её зовут? А! Кэти! Она заменит вас.


-Разве это не слишком большая ответственность для стажера, сэр?


-У неё двойная степень, и она - доктор наук. Я думаю, она прекрасно справится с этой задачей. Ван, как вы смеете решать дела за меня?


-Нет, сэр. Я просто присматривал за своим классом. Спасибо за отпуск, сэр. Я ухожу отдыхать.


Наблюдая за тем, как учитель Ван ретируется, я чувствовал удовлетворение. Теперь мне всё равно, что с ним будет дальше. Потому что я думаю, что он всего этого заслуживает.


После того, как Ван вышел из кабинета, Андреа Джонсон стала серьёзной и сказала:


-Вьятт. Средняя школа Лайон-Кабс входит в тройку лучших средних школ города Скай-Блоссом. Для вас не так-то и много вариантов. Как вам идея 


продолжить в колледже Лайон-Кабс-Хай?


-Думаюю, я могу продолжить обучение только здесь. Если серебряный гримуар редок, то наверняка найдутся один-два студента ещё с регалиями моего уровня?


-Я вижу, ты не омрачен невежеством и гордостью, заключая контракт с серебряным гримуаром. Это облегчает мне задачу.


Другие ученики, обладающие серебряными гримуарами, принадлежат к влиятельным кланам, и они будут регистрироваться в колледже не через нашу школу, а под своей фамилией. Что касается тебя, то ты сирота, у вас нет другого выхода, кроме как зарегистрироваться через школу. Особенно мне нужно, чтобы эта школа была нашей. Это даст мне продвижение по службе, увеличит государственное финансирование и привлечет больше пожертвований для школы.


Что до вас, хотя я не могу предложить вам многого, я обязательно сделаю вас главным приоритетом особого класса.


Что ты об этом думаешь?


-Я согласен. Что это за особый класс? 


Директор не стал скрывать своих намерений, поэтому я без колебаний принял его предложение.


-Хорошо. Это особый класс для всех Картёжников старших классов. Группа учителей ранга Картёжников-солдат будет направлять и обучать класс карточному бою и созданию карт. И даже будет устраивать экспедиции на пустоши и подземелья G-ранга и F-ранга. Это сделано для того, чтобы подготовить студентов к настоящему бою, что является важным предметом тестирования на вступительных экзаменах в колледж.


-Просто обычные пустоши?


-Малыш, не дави на меня. Ты знаешь, сколько стоит поход и обеспечение безопасности? Несмотря на то, что большая часть стоимости экспедиции финансируется государством, мы всё равно должны оплатить 30% от общей стоимости и эти низкоуровневых локаций более чем достаточно для вас, учеников-новичков.


Похоже, я наконец-то полюблю учёбу.


-Когда начнутся следующие занятия?


-В течение недели я тебе обязательно сообщу.


-Хорошо. Спасибо, до свидания.


-Посещай занятия, может быть, тебе понравится твой новый классный руководитель.


-Конечно, я попробую.


...


Выйдя из кабинета директора, я пошёл в класс. Когда я вошёл туда, болтовня в классе стихла. Приблизившись к своей парте я видел, что кто-то исчерчил её и измазал жвачкой. Весь класс вёл себя так, будто никто ничего не видел, но я улавливал ухом чей-то тайный смешок. Это не было для Вьятта-подростка новостью: после того, как он остался без родителей, такое случалось порой даже трижды в день. Поскольку заступиться было некому, Вьятту оставалось только терпеть. Но я-то не был Вьяттом-подростком или рохлёй, я подошёл к своему однокласснику, которого это рассмешило сильнее всего, я сказал:


-Уходи. Я займу это место.


Услышав меня, смешки утихли, и весь класс посмотрел на меня, как на дурака. 


Джейсон Сэджет был главным задирой и хулиганом класса, который чмырил юного Вьятта налево и направо. Мне было всё равно на то, кто изгваздал мою парту.


-Ты чё, берега попутал, дебил? - сказал Джейсон, и его туша начала отливать бронзой.


-Не заставляй меня повторяться. - и в этот момент меня окутала серебряная дымка.


-Шо?!


Не дожидаясь слов Джейсона, я сжал кулак и треснул со всейсилы по носу. Удар был такой силы, что мой кулак разболелся, а из его носа задорно потекла кровь. Воспользовавшись тем, что Джейсон был поражён отпором, я схватил его за волосы и разбил его харю своим коленом. Кровь из носа хлынула ещё сильнее. После этого я швырнул обидчика на пол. От боли Джейсон потерял сознание, а кровь продолжала обильно течь, заполняя рот. От вида этой расправы весь класс встал как вкопанный, но ещё сильнее их поразил серебряный свет, что был излучаем мной. Наконец они поняли, что мой серебряный гримуар - чистая правда. Дав классу несколько секунд, чтобы одуматься, я сел прямо на место Джейсона. Затем, оглядев класс, я дал своему бездонному медведю волю и крикнул:


-ВСТАВАЙТЕ, ПИДОРЫ - ВАНДАЛЫ! ЖИВО!


Сбитые с толку ученики не знали, что делать, кроме как стоять под давлением пугающей ауры. Увидев, что все они стоят на своих местах, я удовлетворенно кивнул. Но всегда найдется немного людей, которым везёт. Классный руководитель взглянул на меня и сказал:


-Вьятт, не заходят ли твои выходки слишком далеко?


Увидев новую учительницу, другие люди начали формировать мнение, но не высказались из-за страха. Но некоторые были достаточно смелыми, чтобы спросить меня:


-Вьятт, ты слишком много о себе возомнил. Только из-за того, что у тебя есть Серебряный Гримуар?


Если не считать руководителя класса, двое, которые только что говорили, были средними учениками, которые не были достаточно особенными, чтобы выделяться из толпы. И все же они были достаточно смелыми, чтобы говорить о Вьятте так дерзко. Не потому, что их было много, а потому, что в их глазах горела зависть: не каждому везёт получить серебряный гримуар в наследство, а взять его самому - та ещё задача. Они завидовали Вьятту за то, что у него есть серебряный гримуар, и думали, что если бы у них был серебряный гримуар, они бы с легкостью заключили его. Эта зависть и ревность подпитывали их глупость, заставившую вспомнить покойных родителей юного Вьятта.


Я встал с сиденья и подошел к ним, я мог видеть, как они дрожат под аурой медведя из бездны, когда я приближался к ним.


-Что ты хочешь сделать? - спросили они, пока остальная часть приняла сторону безразличных зевак. Стоя перед ними, я сжал обе руки в кулаки и ударил их по горлу, если бы не сдерживался, я бы раздавил их трахеи. Оба упали на колени, схватившись за горло и задыхаясь. Остальные в классе ахнули от испуга и спокойно стояли, замолчав.


Я посмотрел на учительницу и сказал:


-Это твой счастливый день. Я не в настроении больше никому причинять боль. Весь класс был тих, за исключением звука двух идиотов, сильно задыхающихся и кашляющих, и звука Джейсона, задыхающегося собственной кровью. Раздражённый звуком, я приказал трем мальчикам отправить этих идиотов в школьный лазарет.


То, что осталось от юного Вьятта, желало справедливости, но трудно добиться справедливости для мертвого человека, который все еще жив в глазах мира, поэтому я пошёл с местью, вместо того, чтобы оставить все конфликты в прошлом и начать новую жизнь. Я мог быть бы морально выше этих идиотов, но почему я должен быть лучше и более понимающим, чем они? Это скучно. Это грязное ханжество.


Прошло уже 15 минут, и все же ни один учитель не пришел, потеряв мое терпение. Я решил пойти в торговый центр ассоциации, чтобы изготовить больше карточек.


Перед тем, как выйти из класса, я предупредил класс: "Сегодня вы будете брать все уроки стоя. Если вы осмелитесь сесть, я буду знать. Как? Потому что среди вас, ребята, есть стукач. Всегда есть стукач. У стен везде глаза и уши."



Дневник Мастера Карт Глава 31: Яркие львы 


Дата: 21 марта 2321


Время: 8:30


Место: город Скай-Блоссом, Старшая школа Лайон-Кабс


Спускаясь по лестнице школы, я вспомнил, что ещё одна шайка хулиганов любила проводить время в спортзале, куря, жуя табак и нюхая снюс, а также слоняясь без дела и занимаясь какой-то ерундой. Эту компашку можно было бы считать знакомыми Джейсона, которые отнимали деньги у Вьятта. Не имея никого и будучи совершеннолетним, осиротевший Вьятт полностью распоряжался деньгами. Их было достаточно, чтобы жить безбедно. Но вместо того, чтобы их приберечь или хотя бы прожечь в своё удовольствие, он предпочитал отдавать их хулиганам, чтобы они его не трогали. Но Вьятт не учёл одной вещи: хулиганы продолжали смотреть в его кошелёк, и когда Вьятт потерял все свои сбережения в ходе мошенничества, откупаться от идиотов стало невозможно, и они начали его чмырить с удвоенным усердием. Эти моральные уроды вскоре потеряли всякий страх - например, они как минимум один раз потушили об него сигарету и частенько разбивали ему рожу. Поскольку медик использовал лечебные карты, которых было достаточно, чтобы лечить раны на теле, не проверяя пациента, они никогда не знали, через что прошел Вьятт, а говорить подросток по какой-то причине боялся. Следов не оставалось, не оставалось и доказательств того, что хулиганы издевались над юным Вьяттом.


Эти последние несколько недель были самым болезненным, унизительным и ошеломляющим опытом в жизни молодого Вьятта.


Тем не менее, он всё ещё продолжил ходить в школу - ему хотелось попасть в хороший колледж, стать Картёжником и попасть на чемпионат, осуществив старую родительскую мечту. Но терпение лопнуло и у юного Вьятта, четыре дня назад наложившего на себя руки. Чем больше я думал о злоключениях предыдущего владельца своего тела, тем больше во мне раскалялся гнев. Может, в плане карт и гримуаров он и выглядел как ботан и задрот, но в душе от был славным, хорошим парнем, который этого не заслужил. В конце концов я подумал, что гуляй, рванина! Справедливость больше не нужна, я жажду мести. Эти мудаки не смогут просто уйти с этим. Кто-то скажет, что это лишь несмышлёные дети, но я их просто демонстративно пошлю в задницу. Я пошёл в спортзал, но там было пусто. И в этот момент я спросил себя: что я здесь делаю? Кто я такой, чтобы судить каких-то идиотов? Одно дело - добиться справедливости, и совсем другое - устроить жуткую кару. Будто я не меньшее чудовище, чем они. Думаю, что чем меньше об этом размышляешь, тем лучше. Это не месть, это издевательство над слабыми. То, через что прошёл юный Вьятт, не даёт мне права вести себя так же. Я чуть не убил двух одноклассников только потому, что они на меня косо взглянули и сказали, что я слишком жесток. И это была чистая правда.


Я не понимал, откуда во мне столько беспощадной злобы. Это должно уйти. Я не хочу больше искать людей, которым можно причинить боль.  Не поймите меня неправильно, я не жалею, что сломал Джейсону нос или даже ударил студентов кулаком в горло. Я просто не хочу быть упрямым и импульсивным человеком, пытающимся найти выход из каждой проблемы, с которой он сталкивается. На меня вдруг нахлынуло отвращение к тому, кем я стал. Я должен был перестать позволять своей ярости направлять меня и начать действовать в соответствии с моим статусом.


Думаю, сегодня этим уродам повезло.


Но фортуна думала иначе.


Когда я уходил, мимо прошли четыре ученика в жёваной одежде и с растрёпанными волосами.


-Эй! Смотри, кто здесь!


-А! Это наш чмошник, Вьятт. Ты наконец передумал и решил перестать сопротивляться?


-Э. Ты нам чирик не дашь? Меня уже достало жрать в школьной столовке, хотим пожрать где-нибудь ещё.


-Да! Да! Пойдём в шашлычную к дяде Чену. У него дёшево до сраки.


Когда я слышал эти слова, моя душа вновь содрогнулась, это происходило из-за пережитого страха юного Вьятта. Несмотря на то, что его душа находится на том свете, на этом он оставил мне точивший меня насквозь толстый слой ненависти, страха и гнева, будто нарочно подготовился к моему приходу. Неудивительно, что мои эмоции пересилили мои суждения.


Эта четвёрка окружила меня в надежде отжать мелочь. В ярости я сжал руки в кулаки и крикнул:


-ДА МНЕ НА ВАС НАСРАТЬ, БОМЖАРЫ ПОМОЙНЫЕ!!!


С этими словами я, переполненный яростью, вызвал свой гримуар. К моему удивлению, все четверо официально стали Картёжниками. Но им не хватало карточек. Все четверо явно были небогаты и у них не было возможности приобрести дорогие карты. Без предварительной подготовки и бесполезных карт эти четверо были хуже трех головорезов из отряда Чжана. Через несколько секунд все они встали на колени, дрожа от страха, и все их тела покрылись синяками.


-Вьятт, мы - Яркие Львы! - закричал один из хулиганов, будто это что-то для меня значило.


-Яркие Львы? Кто?! Никогда об этом не слышал.


-Эта школа со вчерашнего дня - территория Ярких Львов. А мы - их часть, и наша братва за нас отомстит.


У меня заканчивалось терпение слушать всю эту несусветную чушь, и аккуратным ударом по лицу одного из крикунов я заставил эту четвёрку заткнуться.


-Не трать моё время зря. Что ты мне сказал?


Я посмотрел на самого жирного из них и спросил:


-Кто такие, мать твою, Яркие Львы? Банда какая-нибудь?


-Не-а. Яркие Львы - это банда, состоящая почти из всех школьных Картёжников во главе с тремя братьями Брайт. В течение дня они объединили всех нас, карточных учеников, и вчера основали эту банду, заявившую, что теперь Лайон-Кабс наш.


Оказывается, что это чья-то глупая игра.


-Сколько там человек?


-Сейчас там двадцать два человека, считая трио Брайтов. Довольно скоро к нам присоединятся многие.


-Сколько всего Картёжников в старших классах?


-Сто пятьдесят семь официально.


-Ух ты. Вы в матеше слабы. 22 против 157? Ха-ха. Твои родители должны гордиться. У тебя есть сигареты?


-Да-да. - Все четверо вытащили свои сигареты из карманов.


-Берите по одной - а остальные выкиньте!


Каждый из хулиганов взял по одной, а остальные бросили мне под ноги.


-Теперь встаньте в круг, повернувшись спинами!


Аура моего гигантского медведя из бездны не давала им возможности сопротивляться, и они сделали всё точь в точь, как я их просил.


-Раздевайтесь, зажигайте и давайте, тушите сигареты друг об друга! Нарисуйте чего-нибудь! Вы должны быть в этом профи, поскольку у вас было достаточно практики на мне. Если вы этого не сделаете, я начну ломать вам конечности одну за другой. Не заставляйте меня злиться, сволочи.


Вскоре из спортзала покатились стоны, вызванные болью.



Дневник Мастера Карт Глава 32: Активируя карты 


Дата: 21 марта 2321 года


Время: 9:41


Место: город Скай-Блоссом, старшая школа Лайон-Кабс, спортзал.


-Валите отсюда, подонки! Молитесь, чтобы мы больше не встретились. Иначе я сам вас отмудохаю!


Четыре хулигана поспешно оделись и дали стрекача. Эти слабаки были настолько запуганы, что даже не заступились за своих дружков и принялись измываться уже над ними, чтобы я их не трогал! Глядя на ожоги на их спинах, я чувствовал удовлетворение и разочарование одновременно.


Удовольствие мне принесла сладость мести, но вот развязка меня разочаровала. Я подумал, что они не захотят издеваться друг над другом и тогда мне выпадет честь замордовать эту четвёрку, лично сломав им несколько костей, чтобы все знали, кто красивее причиняет боль. Но нет. Они настолько большие трусы, что начали по моему приказу друг друга безжалостно жечь, забыв о том, что они были приятелями!


Может быть, в следующий раз будет повеселее.


Подумать только. Эти нелепые червяки недостойны даже того, чтобы я давил их своим сапогом! Даже как-то стало стыдно за Вьятта в том плане, что он не нажил себе по-настоящему достойных врагов, которые бы могли потягаться с моей "Формой медведя". Я знаю, что это немного по-детски с моей стороны, но есть только одно слово, чтобы описать то, что я чувствую сейчас.


Я, блин, непобедим.


Теперь я понимаю, почему плохие парни и суперзлодеи из мультфильмов и комиксов любили всех мочить и всё рушить лишь потому, что можно! Ну и то, что это весело, само собой.


Когда я приблизился к воротам, чтобы покинуть эту дурацкую школу, меня внезапно окружила ещё одна стайка учеников, которые внешне явно не были похожи на хулиганов. Их было двадцать четыре человека, если быть точным.


Интересно, в нашей школе есть дресс-код или можно приходить как угодно?


Взгляните на них - они похожи то ли на клоунов, сбежавших из цирка-шапито, то ли на сутенёров в шляпах и в мехах, пришедших из сериалов девяностых годов, которые крутили по телевизору в моей прошлой жизни.


Они окружили меня и все, как один, пялились, то и дело по-свински хрюкая и плюясь на землю. Среди этой ватаги я увидел четыре уже знакомые мне хулиганские рожи. Похоже, эти крысы собрали ещё людей. Ладно. Сколько бы их не было - двадцать четыре ли или десять тысяч, мне наплевать. Дебилы и есть дебилы.


-Это вы, парни?


-Да, это мы. Приготовься к яростному гневу наших Ярких Львов!


После этого вся ватага закричала "Яркие Львы!", "Яркие Львы!", "Яркие Львы!"


Затем из шайки вышло трое красивых, высоких и светловолосых мужчин, сказавших.


-Этот парень победил тебя? Ты уверен?


-Третий лидер не недооценивает его. Это Вьятт, который по слухам, подписал контракт с Серебряным гримуаром. Мы видели, как он его использовал.


Эта тройка деловито осмотрела меня с ног до головы, и самый тощий из этой группы сказал:


-Тебе пофартило, чувак. Поскольку ты набил морду членам нашей группы Ярких Львов, у тебя есть два выбора: присоединиться к нам или умолять о прощении.


Этот стройный блондинчик был недостоин получить мой ответ, и я просто усмехнулся.


На моё удивление, он не разозлился. Вместо этого он заулыбался и сказал:


-Что это будет?


-Я вас во все дыры отымею! - сказал я, потрескивая костяшками пальцев.


Блондинчик громко заржал, словно лошадь, и вскоре за ним последовали другие:


-Слышь, ты чё дерзкий такой!


Один из самых грузных хулиганов посмотрел на меня и сказал:


-А ну, возьми меня! Дай мне шанс, и я его за минуту на место поставлю, поняли?


Услышав эти слова, толпа вновь разразилась смехом. Блондинчик, видимо, оказался удовлетворён ответом дружков и сказал:


-Вьятт. Зачем нам неприятности. Давай, встань на колени, давай, умоляй нас о прощении, давай. Тогда, может быть, я подумаю о том, чтобы дать тебе второй шанс.


-Пошёл отсюда, говноед!


Стройный блондин покачал головой и, тяжело вздохнув, сказал: "Я дал тебе шанс, но ты не дорожил им. Ладно, мальчики, он весь ваш, дайте ему хорошо провести время". Услышав, как грузный громила вызвал свой гримуар, и его тело блеснуло бронзой, мне почудилось, будто он воспользовался какой-то картой F-ранга для усиления тела.


-Он мой, ёпта! - крикнул он и бросился на меня всей своей силой, желая набить мне харю.


Глаза других преступников сияли от изумления, видя, как громоздкая фигура, покрытая красновато-бронзовым светом, мчалась вперёд. Насколько же были быстры его действия... Но нет же. Это посмешище. Может, это и выглядело для его банды быстрым, стремительным рывком, но в моих глазах он полз, как дохлая улитка. Улучшение тела класса F было ничто по сравнению с той силой, которую мне давала карта "Дух гигантского медведя, стража бездны" более высокого класса Е. Видя, что он хотел сбить меня с ног своей массой, в полной мере пользуясь возможностями своего усиленного тела. Я мог бы уклониться, но это было бы для такой нелепости чрезмерным почтением. Когда он собирался ударить по мне, я треснул по нему, используя лишь сорок процентов от своей силой. Этого было достаточно, чтобы он улетел обратно - прямиком в свою кучку бездельников.


Толпа, видя это, притихла. Блондин захлопал в ладоши, сказав:


-Кажется, он действительно достоин сражаться с нами. Пацены, бейте его!


Оставшиеся восемнадцать человек из шайки вызвали свои гримуары и засыпали меня атаками дальнего боя. Я не стал медлить и в ответ призвал свой том, и аура гигантского медведя покрыла моё тело, защищая от всех атак.


На мне не было царапин, и я почти не получил повреждений, так как атаки ранга F не могли разрушить окружающую меня ауру.


Во всеобщей суматохе, грохоту огня и дыму ничего нельзя было разглядеть. Я открыл свой зрачок души и прыгнул в толпу, вырубая их одного за другим. Это был первый раз, когда я применил зрачки в бою, и это было нечто. Пути души очерчивают границы всех живых или неживых форм, которые, как известно, придают им форму. То же верно и с людьми: пути души, кажется, становятся сильнее с увеличением активного контроля души. Можно сделать вывод, что чем выше активный контроль души, тем сильнее пути души, дающие хозяину невероятную силу и несокрушимую защиту.


Неудивительно, что по мере роста контроля над душой Картёжник становится всё сильнее и сильнее. На каждом новом уровне иерархии существует огромный разрыв. Например, один Картёжник-воин своей грубой силой способен легко одолеть с десяток Картёжников-подмастерий. Это был один из основных уроков карточного мастерства, и то, что я обнаружил, было тесно связано с ним.


С помощью зрачков душ я мог видеть пути души и с достаточной концентрацией я мог спокойно видеть как сильные, так и слабые места форм. Благодаря этому, достаточными навыками и небольшой силой, я мог наносить критический урон этим идиотам каждым своим ударом.


Когда пыль осела, одиннадцать моих оппонентов выбыли из боя. Как только я захотел упиться победой, костлявый силуэт, вылезший из-под земли, лихо накинулся на меня. Я включил спринт и покинул зону атаки монстра. Прежде чем я смог ясно разглядеть костяную фигуру, напавшую на меня, она снова уползла обратно под землю. 


Я едва мог разглядеть его хвост, и он был странным - у него были тельсон и жало. В голове у меня что-то ойкнуло. У кого-то из этих хулиганов есть карта призыва! Кто-то научился вызывать нежить! Она лишена страха, чувств и боли, но она, словно марионетка до последнего предана своему хозяину. Кто оказался настолько богат, чтобы позволить себе такую карту?



Дневник Мастера Карт Глава 33: Турнир для новеньких 


Дата: 21 марта 2321 года


Время: 9:49


Место: город Скай-Блоссом, Старшая школа Лайон-Кабс.


Карты призыва... Название говорит само за себя. Они нужны для того, чтобы призвать сильного фамильяра, который будет сражаться на твоей стороне. По понятным причинам, такие карты стоят недёшево и попадаются нечасто. Существуют разные типы карт призыва, и карты призыва нежити даже по меркам карт-фамильяров редки. Эти карты вызывают нежить, которая будет сражаться за вас.  Её очень трудно одолеть, ведь она не ведает страха и боли. Хуже всего то, что они не останавливаются, пока их ядро не разрушено. Сила, натиск и живучесть нежити делают её идеальным вариантом для боя, и с ней я сталкиваюсь прямо сейчас. Она, словно тихий убийца, может в любой момент выскочить из-под земли. Несмотря на то, что эта карта, в лучшем случае, имеет ранг Е, она должна стоить миллионы, и её трудно найти даже в торговом центре ассоциации гильдий. Эта нежить вряд ли принадлежит одному из членов этой шайки - они не достойны такой чести. Итак, я оглядываюсь и хочу найти трио братьев Брайт.


Как раз мерзкий блондинчик из этой тройки вызвал бронзовый гримуар и держал при себе гончую-скелета, готовый в любой момент натравить её на меня. Возможность призвать два существа-нежить одновременно на уровне Картёжника-ученика означает только одно: над этими картами наверняка трудился профессионал, имеющий навыки в сфере создания карт призыва, который сделал им карты с низким звёздным рейтингом. Эти две карточки наверняка стоили Брайту целое состояние. Семья явно богата для того, чтобы раскошелиться даже на такую прихоть.


Единственное, что отличает этих дебилов из спортзала и братьев Брайт - их происхождение. Это и есть живое доказательство тому, что деньги - синоним власти и силы, кто бы ни нёс всякий бред про необитаемые острова и игольные уши, тщетно пытаясь доказать обратное. Так что теперь меня беспокоит не нежить, а два оставшихся брата и их карты. Наверняка у них припрятан туз в рукаве...


Самое захватывающее в карточном бою - это тайна карт противника. Помимо уникальных карт-корней, которых больше нет ни у кого, есть ещё бесчисленные наименования пассивных карт, активных карт и карт-предметов. Это - самая важная часть в игре Картёжников. Нельзя быть готовым ко всему. К счастью, не каждый может позволить себе приобрести или создать всевозможные карты. Меня не беспокоило чудовище, зарывшееся в землю, ведь я мог видеть нити её души посредством своих зрачков души. Поскольку я мог это видеть, я к этому мог быть готов. Но всё же неясно: а что именно это за нежить? Наверняка, она похожа на змею, ящерицу или огромного червя. Хулиганов, правда, этот трюк ни капли не удивил. Может, поэтому они присоединились к Ярким Львам? Кем бы вы ни были, без достаточной силы за вами не последуют толпы.


Поскольку грязь и пыль рассеялись, гопота могла видеть, как большая часть шайки валяется ничком без сознания, а я всё ещё невредим, покрытый аурой медведя из бездны. Они потеряли всякое желание сражаться, и если бы не внезапное появление двух чудовищ, эти гопники попросту бы сбежали. Поскольку у них не было воли к победе, мне было проще их вырубить. Наблюдая за нежитью, роющую под землёй какие-то ходы, я начал добивать оставшихся гопников, ещё стоявших на ногах. Из-за моей способности "Спринт" они практически не могли уловить меня. Я сознательно оставлял возможность для нежити ударить исподтишка, чтобы заманить её в ловушку, но она оказалась достаточно хитрой и не клюнула. В конце концов, вся шайка была размотана.


Остались только я и братья Брайт. Глядя на тощего блондинчика я спросил:


-Чего ты не нападаешь?


-Мне не нужна засада, чтобы одолеть тебя. Я дал понять тебе, насколько мне легко тебя прикончить.


-Итак, что ты теперь от меня хочешь? Тебе разве этого не было достаточно?


-У тебя есть хорошая карта ранга Е, способная разматывать всех в ближнем бою. Но этого недостаточно.


Пока жеманный Картёжник пускался в пространные речи, я увидел, как нежить под землёй кружит подо мной, готовясь к внезапной атаке в любой момент. Тогда гончая, охранявшая блондинчика, бросилась ко мне. Похоже, этот идиот хочет, чтобы я дрался с гончей-скелетом, чтобы оказаться уязвимым перед ударом подземной твари. Это был хитрый план. Не могу винить парня за попытку, но благодаря своим зрачкам души я его раскусил. Гончая-скелет была нежитью F-ранга, не представлявшей для меня большой угрозы, даже если я лежал.  Но я притворился, что слишком сильно отвлечён пёсиком, чтобы вторая тварь выползла на поверхность, и это произошло. В тот момент, когда гончая набросилась на меня с широко открытой пастью в надежде меня укусить, хвост с тельсоном вылез из-под земли и ужалил меня. В ответ я повернулся боком - одна рука оказалась в собачьей пасти и тянулась к ядру, а вторая схватилась за ужаливший меня хвост. Разрушив ядро гончей, я обеими руками потянул за хвост, чтобы вытащить монстра из земли. Нежить оказалась скелетом-скорпионом. Когда я попытался прикончить скорпиона, я услышал, как блондинчик завопил:


-НЕ НАДО!


Я его прекрасно понимал, ведь каждый раз, когда призванное через карту существо оказывается убито, прочность карты призыва падает. Это означает то, что если убить монстра достаточное число раз, он исчезнет навсегда. 


Не вняв мольбам своего врага, я разбил ядро скелета, опасаясь, что другие братья Брайт могут вмешаться. Я хотел стереть все его кости в порошок, но не мог позволить ему сбежать. Как я и ожидал, блондин бросился ко мне на большой скорости, чтобы спасти своего питомца. К счастью, я успел сломать ядро монстра до того, как оппонент приблизился ко мне.


-Ой, рука соскользнула. - я сказал, посмотрев на него.


Но, к моему удивлению, увидев, как я разрушаю ядро, громоздкий блондин остановился и вернулся к блондину в очках, который, кажется, является лидером из всех троих.


Расстроенный стройный блондин не стал создавать сцену из-за того, что призванное им существо убивают, вместо этого пристально посмотрел на меня и сказал:


-Надеюсь, мы встретимся на турнире для начинающих. Я замочу тебя там.


Я мог видеть, что он был настроен на полном серьёзе. Но я был сбит с толку тем, что они ушли с поля боя так, будто они победили, а не проиграли.


-Эй! Кто вас просил уходить, суки?


Услышав меня, эта тройка остановилась и повернулась ко мне. Очкарик и громоздкий блондин вызвали свои серебряные гримуары.


Светловолосый очкарик нахмурился и сказал: "Очкуешь?".


Увидев, как они вызывают два серебряных гримуара, я был озадачен. Я не знал, какие у них карты, но, учитывая их прошлое, их карты не должны быть хуже, чем карты призыва нежити тощего блондинчика.


Если эти двое нападут на меня, то это будет для меня тяжёлой битвой. Наконец я ощутил весь дух и всю красоту настоящего карточного боя. Но по какой-то причине они не хотели на меня нападать. Так что у меня и так было достаточно на сегодня, и я спросил:


-Что это за турнир для начинающих, о котором ты говорил?


Два брата не ответили мне, повернувшись и уйдя. Но тощий блондин мне сказал:


-Пацан. Тебе повезло. Они не хотели раскрывать карты перед турниром. Иначе ты был бы отмудохан по полной программе.


Сказав это, он побежал за остальными.


Сражаясь с кучкой слабаков, я успокоился. Видя, как тщательно братья Брайт прячут свои карты, становится ясно, что в школе много сильных учеников. Со слов блондина, этот турнир должен быть важным, и многие сильные Картёжники должны с нетерпением ждать его. Не получив удовлетворительного ответа, я направился в кабинет директора за дополнительной информацией. Но перед этим я нашёл четверых хулиганов, с которыми я встретился в спортзале. Я положил их находившиеся без сознания туши друг на друга, как пирамидку. Вот будет умора!


И после этого жеста я направился к директору.


-"Турнир для новеньких" выглядит так, будто в школе веселее, чем я ожидал. Похоже, мне следует заняться своей карточной колодой.



Дневник Мастера Карт Глава 34: Аура зрения 


Дата: 21 марта 2321 года


Время: 9:49


Место: город Скай-Блоссом, старшая школа Лайон-Кабс, офис директора.


-Сэр. Ученик Вьятт хочет увидеть вас.


-Отведите его ко мне.


Каждый раз, когда я захожу в этот кабинет, я поражаюсь его роскошному убранству. Разве преподавание - не самая жалкая и низкооплачиваемая работа, которую только смогло выдумать человечество? Думаю, только в частных школах преподаватели получают достойно. Увидев, как я вошёл, директор встал со стула и поприветствовал меня. У меня от этого глаза на лоб полезли. Ну не будет же уважающий себя директор вставать перед каждым проходящим мимо оболтусом!


После встречи с трио братьев Брайт я понял, что серебряный гримуар не делает тебя царём царей. Его обладатели даже в Скай-Блоссоме хоть и попадаются редко, но метко. И более того, у влиятельных семей города есть фокусы и почище. Однако не стоит об этом думать.


-Вьятт, тебе понравилась новая классная руководительница?


-Я ещё не успел с ней познакомиться. Я приехал сюда по другой причине. Расскажите, пожалуйста о карточном турнире для новеньких.


-Откуда ты об этом узнал? Я собирался объявить об этом только на завтрашнем собрании.


-Трио братьев Брайт рассказало мне об этом. Они крайне серьёзно относятся к этому турниру.


-Они должны к нему так относиться, ведь лучшие десять участников получат щедрую награду, а особенно крупный приз получит первая пятёрка.


-Расскажите мне про призы.


-Тебе не стоит об этом думать. Ты ещё слишком слаб даже для того, чтобы пройти в двадцатку лучших.


-Что? К вашему сведению, я одолел одного брата Брайта с его свитой из двадцати картёжников.


-О! Я это видел. Твоё выступление действительно впечатлило меня. Не знал, что Картёжник с четырёхдневным опытом способен на такую технику боя. Но этого недостаточно, потому что ты ещё не знаешь, на что способны два остальных брата. Они высокомерно скрыли свои карты, а ведь они могли с лёгкостью одолеть тебя.


-Что это значит? Вы, директор, знали о драке, но не остановили её. За что вам пл... Ой. Имеет ли это значение, если меня не наказывают за школьные драки?


-Послушай, малыш. Два брата Брайт пока ещё не по зубам тебе. Точно так же, как ты, они унаследовали гримуары своих предков, а также получили карты-корни. Не думай, что ты единственный, кто унаследовал гримуар с карточками.


Услышав директора, мой разум загремел, и мой мозг был в полном смятении, до сих пор я думал, что зрачки души были даны мне как переселенцу, но, как оказалось, я был неправ.


-Карта-корень моей мамы? - спросил я, скрывая свой шок бессознательным выражением лица.


-Не нужно притворяться дурачком, я видел, как ты раньше использовал карту-корень своей матери в бою. В противном случае, как ты смог правильно рассчитать позицию, откуда скелет нападёт, как ты смог ориентироваться в песке и пыли, или как ты смог найти ядро нежити?


Хм. Аура зрения. Слава богу, мое сердце чуть не выскочило изо рта. Итак, он ничего не знает о моих "Зрачках души". Эм. Карта-корень мамы юного Вьятта тоже была связана с глазами. Совпадение ли это или чёткая закономерность?


Я получил карту-корень, когда заключил контракт с маминым гримуаром, но я не знал, что это карта моей мамы. Да, я получил после этого карту, но я не знал, что её происхождение связано с ней. И ему не нужно знать, какие эффекты даёт моя карта-корень.


-Подожди! Неужели твоя мама ничего не рассказывала о себе и своей жизни?


-Мои родители предпочли ничего не говорить о своей работе. Кроме того, что они учили меня созданию карт и работе с ними, они никогда не удосужились говорить о работе передо мной, и я всегда стеснялся их спросить.


Мама и папа Вьятта никогда не рассказывали о своей работе мальчишке, я могу понять, поскольку ни один из родителей в здравом уме не захочет делиться ужасными историями о битвах за выживание со своим маленьким ребёнком.


-Хорошо. Когда ты заключаешь контракт с полученным в наследство гримуаром, ты также наследуешь карту-корень своего предка. Но эти карты должны быть уникальны для каждого Картёжника, поэтому ячейка для унаследованной карты блокируется, пока ты не найдёшь обречённый ингредиент и не объединишь его с картой, доставшейся в наследство, чтобы вернуть её уникальность. Но в некоторых, особых случаях, когда индивидуальная карта очень похожа на карту, доставшуюся от предков, унаследованная карта происхождения не блокируется. Это очень редко, почти невозможно, поэтому мало кто об этом знает.


Услышав это, я оказался запутан ещё сильнее. Ведь моя карта-корень с наследством не была связана, ведь она сформировалась непосредственно, когда я заключил контракт с гримуаром. Этому я смог найти лишь одно объяснение. Оно заключалось в том, что обречённым ингредиентом для меня были остатки души юного Вьятта, то есть Аура Зрения, превратившаяся после слияния с остатками души в карту "Зрачки души".


Ничего другого, способного объяснить нюансы появления моей карты-корня, мне в голову не пришло. Поскольку это было вне моего понимания, я перестал об этом беспокоиться и спросил:


-Скажите, пожалуйста, насколько сильны владельцы серебряных гримуаров из трио Брайтов?


-Официально я не знаю. Но поскольку я обещал предоставить тебе приоритет, я предоставлю информацию не для записи. Знаешь ли ты, что ныне выдающаяся влиятельная семья Брайтов была никем пятьдесят лет назад в нашем городе Скай-Блоссом, и если бы не знаменитые Близнецы-Големы Войны, то Брайты так и остались бы на дне, не получив троих Картёжников с золотыми гримуарами. 


Братья-близнецы из семьи Брайтов были названы Близнецами-Големами Войны из-за своей  храбрости во время натиска монстров и получения карт-корней, связанных с големами. Пятьдесят лет назад наш город атаковали орды чудовищ и близнецы Брайт в одиночку защищали южные ворота от них, пока не прибыло подкрепление. Им в этом деле помогли карты-корни, связанные с големами. Карта голема - карта предмета, но если голем получает разум, он становится фамильяром, а его карта - картой призыва. Големы обладают огромной силой, живучестью и их невозможно остановить, пока их ядро не будет уничтожено, как у нежити. Но карты-корни близнецов давали возможность ещё сильнее увеличить мощь големов. В отличие от всех остальных карт, карта-корень является неотъемлемой частью Картёжника и потому близнецы Брайт смогли спрятать ядро голема внутри себя, что сделало их големов почти непобедимыми и практически бессмертными. Это позволило им сдерживать орды монстров до того, как прибыли войска. Эти братья-близнецы - деды двух владельцев серебряного гримуара из трио Брайт.


-Итак, если я не ошибаюсь, они оба должны быть в состоянии вызывать непреодолимые боевые машины, каждая из которых будет сражаться за них до последнего. Как ты думаешь, ты им ровня?
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-Итак, если я не ошибаюсь, они оба должны быть в состоянии призвать неудержимые смертоносные машины, которые будут за них сражаться. Как ты думаешь, ты с ними сможешь потягаться?


Я никогда не видел голема в реальной жизни, но из воспоминаний Вьятта я понял, что они чем-то похожи на гигантских роботов, но вместо ИИ и аппаратной начинки у них есть ядро души, её пути и воля зверей. Дух гигантского медведя из бездны силён, но даже его недостаточно, чтобы противостоять неуязвимой машине для убийств. Я мог бы плюнуть на големов и атаковать самих братьев Брайт, внутри которых находятся ядра их питомцев, но они наверняка заготовили сюрприз на этот случай.


Я был сильно поражён: ощущение превосходства, которое мне давала медвежья сила, утихло. Теперь я понял, что как бы ты не был богат и силён, всегда окажется тот, кто выше тебя. Мысль о големах подействовала на меня отрезвляюще.


Как это глупо. С такими темпами роста мне ни за что не победить Кевина Чжана и его отряд наёмников за год. Похоже, у меня больше нет возможности тратить время. До сих пор я был сосредоточен только на деньгах, но теперь мне нужно будет начать думать о сборе хороших материалов для карт, карт навыков и предметов и научиться создавать разные типы карт - особенно карты с големами, ведь они так сильно похожи на роботов и мех из мой старой жизни.


Увидев меня, погружённого в раздумья, Андре покачал головой, словно думая, что своими словами он подорвал всю мою уверенность в себе. И поэтому, желая ободрить меня, он сказал:


-Не стоит недооценивать карту-корень твоей матери "Аура зрения". Даже если у него нет разрушительной силы, как у големов или нежити, это отличная карта, и многие сильные Картёжники предпочли бы твою карту своим картам-корням.


-Что такого особенного в ауре зрения? Когда я его включаю, всё, что я вижу - ауры существ и объектов. Если они находятся далеко, ауры перекрываются, и очень трудно различить две ауры.


У каждой формы материи есть своя аура, но она невидима невооружённым глазом, и она сильно похожа на пути душ. Я честно рассказал о недостатках своей карты-корня - "Зрачки душ", скрывая важную информацию, которую я нашёл, но не потому, что я доверял Андре или боялся соврать, а из-за его прозвища "Судья". Он получил его не из-за того, что судил, а из-за его карты-корня, которая сообщает ему, если кто-то говорит неправду.


Очень сильная карта, но у неё есть свои ограничения, например, как я скрывал важную информацию и ввёл его в заблуждение, заставив его думать, что моя карта-корень - не "Зрачки души", а "Аура зрения". Ещё одной проблемой карты было то, что он не может судить кого-то с более высоким активным контролем души, чем он.


Но "Судью" всё же стоит опасаться. Поэтому тот, кто способен отличить правду от лжи благодаря своей карте, застрял в директорах старшей школы без дальнейшего продвижения. Ходят слухи, что влиятельные семьи города знают о способностях Андре и его скромном происхождении, поэтому они не дают ему покинуть школу Лайон-Кабс. Этот парень опасен. Я пришел сюда, чтобы получить информацию о турнире, но почему-то разговор переключился на меня и мою карту происхождения. Почему-то разговор с ним ощущается как допрос.


Похоже, мне следует держаться на расстоянии от него. И почему он так много знает о маме Вьятта и её картах? Для этого мне придется заглянуть в историю жизни мамы и папы Вьятта. Но у кого мне спросить историю своих "родителей", ведь тогда меня засмеют - ведь, по идее, я как их сын, должен знать о них больше всех?


-О, это потому, что у тебя не было достаточно практики и опыта, чтобы привыкнуть к использованию ауры так же эффективно, как и к обычному зрению. Твоя мама могла легко заметить монстров, копошащихся на глубине сотен метров под землёй. Если ты её попросил бы найти иголку в стоге сена, она сможет сделать это за секунды. Знаешь ли ты, что делает Ауру зрения столь важной и востребованной?


Да, действительно, у "Зрачков души" есть множество применений, но мне не хватает практики и опыта, чтобы использовать его в полной мере и открыть для себя все его применения.


-Что?


-Эта карта обладает способностью отличить иллюзию от реальности. Подумай об этом с помощью ауры, и тебя уже никогда не смогут обмануть. Самое главное, что ничего не скроется от твоих глаз, и более того, даже невидимость против неё бесполезна. У карты "Аура зрения" есть множество возможностей, и достаточно лишь усердных тренировок, чтобы познать её истинную силу. Благодаря этой карте-корню твою маму назвали Немезидой, от которой не скроются убийцы и иллюзии. Эта карта может дать тебе больше, чем ты думаешь.


Да, я могу использовать зрачки души для того, чтобы раскрывать иллюзии. И почему я раньше об этом не догадывался? Мне просто не хватает опыта для того, чтобы использовать свою карту-корень в самых разных ситуациях, но со временем я наверняка изучу все возможности этой карточки. Видя, как Андре восхваляет маму юного Вьятта, я думаю, что она была важным человеком в городе Скай-Блоссом, но страшно осознавать, что из-за людей, которых она стремилась защитить, её сын полез в петлю.


Этот мир, тот мир или любой другой - везде царит боль и несправедливость. Солдаты гибли, люди жертвовали собой, но всё либо было напрасно, либо спасённые вели себя хуже врагов. Хорошие люди прозябают в нищете, а преступники проживают богатую и счастливую жизнь, купаясь в чёрных деньгах.


-Когда состоится турнир?


-Ты всё ещё зациклен об этом! Думаю... Он состоится двадцать седьмого марта.


-Спасибо за помощь. До свидания.


-Не стоит благодарности. Попробуй посещать занятия. Они тебе пойдут на пользу.


Получив этот звоночек от директора, я понял: бездельничать нельзя! Пора стать серьёзным. В этом турнире я должен был попасть в пятерку лучших, несмотря ни на что.


...


После того, как Вьятт вышел из кабинета, Андре вызвал свой серебряный гримуар и связался через него с Кевином Чжаном.


Раздался звонок.


-Андре! Ты мне практически никогда не звонишь! В чём дело, чёрт побери?


-Кевин. Я хочу поговорить о одном парне.


-Что с ним такое?


-Вы, должно быть, слышали, что он заключил контракт с гримуаром своей матери.


-Я прекрасно слышал о том, ак он заключил контракт с одним из гримуаров своих родителей, так что перейдем к делу.


-Отменяйте все планы! Он теперь под защитой города!


-Что? Ты издеваешься! Разве я уже не прояснил это с тобой и кругом, ты хочешь большего, это правильно. И люди называют меня головорезом.


-Ситуация изменилась. Он больше не какой-то там оболтус, он обладатель карты-корня, доставшейся от матери в наследство. Вы правильно понимаете, что это значит.


-Но это невозможно!


-Он - один из особых случаев. Кевин, я знаю ваш характер, поэтому предупреждаю вас еще раз, не делайте того, о чем вы потом пожалеете, этот мальчик под защитой. Это связано с нашим кругом, поэтому ошибок допускать нельзя.


Гудок.


-Пошло всё нахуй! - Кевин выкрикнул в диком гневе. Он так много вложил в это дело, и всё идёт коту под хвост.


-Блядь! Пошли, блядь, в жопу все эти сраные круги!


Похоже, Чжану придётся приехать в Скай-Блоссом и разобраться со всем этим дерьмом лично.



Дневник Мастера Карт Глава 36: Кто виноват? 


Дата: 21 марта 2321


Время: 10:45


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234.


-Сапоги из кожи штормового кролика были проданы за двести пятьдесят тысяч последней ночью на аукционе. Люди были поражены их качеством, дизайном и идеальными рейтингами. Этот склад предоставлен администрацией аукциона в качестве моего личного склада. Так как ты - мой единственный клиент, всё твоё. Используй его так, как твоей душеньке угодно. Хоть одной Кори мне пока достаточно, мне ещё предстоит набрать сотрудников. После того, как я вышел из школы, я направился прямиком в торговый центр ассоциации гильдии. Так как я хотел поучаствовать в турнире для новеньких, мне свои предыдущие планы пришлось оптимизировать с учётом текущих обстоятельств.


Турнир состоится 27-го числа и следующий аукцион будет в этот же день!


Я планировал заработать на следующем аукционе, но эти деньги мне нужны сейчас, чтобы подготовиться к турниру. Аукцион пока не катит, но мне придется подумать о других способах накопления денег для турнира. Все мои планы требовали определенных капиталовложений и времени, чтобы принести плоды. Но сейчас мне нужны были деньги, чтобы сделать новые карты для турнира.


-Что ж, держи эти деньги при себе, я знаю, что это немного, но потрать их для меня на некоторые редкие материалы и карты, которые помогут мне развить свою ментальную силу. Не беспокойся о цене, просто покупай. Всё наладится. Деньги мы ещё сдерём.


-Хорошо, я послежу за этим. - Сьюзен кивнула.


Посмотрев на сотню сундуков армейского образца, я сказал:


-К вечеру я с ними закончу. Сьюзен, как ты знаешь, мне нужно заработать много денег. То, что не требует никаких вложений с моей стороны.


Сьюзен нахмурилась, услышав меня, и обеспокоенно спросила:


-Почему? У тебя какие-то проблемы?


-Да. У меня мало денег.


-Ну, я тебе могу одолжить немного.


-Не хватит. Мне нужно делать сильные карты, небольшой суммы денег недостаточно, мне нужно много денег и прямо сейчас.


-О! Это связано с картами. Я думала, твои проблемы куда серьёзней. Если ты хочешь легко заработать, ты всегда можешь предоставить свои услуги в качестве создателя серебряных карт, как ты помогал мне.


-Могу ли я сделать это в конце концов, пока у меня еще нет лицензии?


Чтобы оказывать услуги профессионального создателя карт, мне потребуется диплом по созданию карт и лицензия гильдии создателей карт.


-Да. Можно. Лицензия требуется только для использования инструментов и услуг гильдии по созданию карт.


-Но без гарантии со стороны гильдии по созданию карт и без их помощи как я смогу найти своих клиентов?


Это также причина того, почему создатели карт богаты, поскольку они лицензированы гильдией и берут огромные комиссионные за создание карт. Клиенты не жалуются, так как доверяют способности лицензированного создателя карт и считают, что цена того стоит.


-Тебе не стоит беспокоиться об этом. Я приведу тебе клиентов, думай об этом как о эксклюзивной привилегии.


Да, я эксклюзивный клиент Сьюзен, это не оговорено в контракте, основанном только на взаимном доверии. Она пообещала мне, что взамен не будет принимать других клиентов, потому что у неё все руки заняты мной. Это беспроигрышная ситуация для нас обоих. Благодаря моим картам она заработала полмиллиона долларов после уплаты налогов на своем первом аукционе. И мне был нужен кто-то, кому я мог бы доверять и который помогал бы мне в мелочах.


-Хорошо. Оставляю это тебе. Так что я начну с этих сундуков сейчас. Я создаю карты здесь, потому что ни одна карточная лаборатория не вместит столько сундуков.


-Хорошо. Я попрошу Кори присмотреть за ними. Если тебе что-нибудь понадобится, ты можешь спросить её. Не утомляйся, вечером я приведу твоего первого клиента.


-Ты куда-то собираешься? Мне нужен учебник по созданию карт для призыва големов.


-Я нашла клиента. Моя подруга ищет хорошего создателя карт. Я попрошу Кори показать вам основы создания карт големов, но для получения серьёзных и более сложных книг вам придётся поступить в колледж, ведь эта информация защищена авторским правом.


Продвинутый дизайн и знание всех типов карт являются информацией, защищенной авторским правом. Но базовой информации достаточно с моими познаниями в области робототехники, и я должен придумать что-нибудь потрясающее.


Вскоре Сьюзен вернулась с целой стопкой книг по основам создания карт-големов.


-Сэр, вам ещё что-нибудь нужно?


-Похоже, Сьюзен решила довериться тебе и дать шанс, поздравляю.


-Спасибо, сэр.


-Не надо благодарности...


Как человек, страдавший от того же, поверьте мне, когда я говорю "Никогда не поздно". Поскольку вы знаете, что нужно просить о помощи, вас ещё можно спасти.


Это часть людской природы. Не пытайтесь подавить или отрицать свои ошибки. Примите их и найдите способ простить себя. Только так можно решить проблему.


-Сэр?


- Не обращай на меня внимания, твои глаза взывают о помощи, я не мог просто вести себя невежественно.


Глаза Кори стали красными и заплаканными, когда она сказала: "Это обидно."


-Хорошо. Это значит, что ты всё делаешь правильно. Сейчас это сложно, но будет ещё труднее, научись с этим справляться.


В человеческой природе есть один порок: любовь смотреть свысока и желать чувствовать своё превосходства. В боли или счастье люди всегда пытаются утешить себя, сравнивая и глядя на других свысока. Это также причина их беспокойства. Люди чувствуют себя утешенными и чувствуют свое превосходство, глядя свысока на обстоятельства других, но завидуют тем, кто выше их. Никто не учит людей самолюбию и зависти: они рождаются вместе с человеком. Что ещё больше печалит, так это то, что люди сделали это обязательным аспектом жизни в нашем вонючем и донельзя прогнившем мирке. Но некоторые восходят в этом плане на следующий уровень, и люди начинают страдать.


Кто виноват? Если мы начнём показывать пальцем, ни рук, ни ног не хватит. Бессмысленно корить и наказывать себя за это - ведь в этом виноваты все.


Кори допускала ошибки, но она старается меняться. Борьба со своей природой трудна, и изменения даются тяжело. Сказав всё, что я думаю, я занялся своим делом - созданием сундуков G-ранга. Кори вытерла свои слёзы и начала убирать склад, она не ожидала, что я утешу её. Но надо дать ей знак, что она меняется в лучшую сторону. Пусть это только начало изменений, но всё равно.


Создание сундука для хранения G-ранга было с моими способностями проще пареной репы. Однако всё равно это было немного муторно: время, необходимое для передачи путей души в ядро, не может быть сокращено.


На одну карту у меня уходит примерно полторы минуты. За два с половиной часа я успеваю создать сотню карточек. Материалы для одного сундука стоят сорок шесть долларов: хранилище армейского образца обойдётся в тридцать шесть "убитых енотов", а ядро G-класса - ещё десять. Но хороший сундук можно продать за цену от 10 000 до 12 000$, в зависимости от рынка. Учитывая такую сильную, практически спекулятивную, разницу в ценах, 4 600$ в моих руках превращаются в один миллион. И пусть гос. налог составляет 34%, а 5% - процент от продаж, достающийся торговому центру, у меня всё равно остаётся 610 000 долларов чистой прибыли, что примерно равно сумме материалов для женской брони E-класса, не говоря уже о картах, которые я хочу купить для того, чтобы блеснуть на турнире.


Если я ожидаю сделать какие-либо серьезные и легкие деньги, аукцион был единственным местом, но у меня не было времени ждать его.


Я всегда мог создать рецепт карты и защитить его авторским правом, чтобы получить роялти, но это невозможно, потому что моим причинам создания карты отличается от остальных методик, используемых другими создателями карт.


Когда я создаю карты, я слишком зависим от своих "Зрачков души" и моих посторонних знаний из прошлой жизни, так как я едва понимал методы, упомянутые в рецептах карты.


Если я хочу жить на авторские отчисления, то мне придётся создать рецепт, который будет достаточно простым, чтобы любой Картёжник с улицы смог создать по нему свои карты. В противном случае идея накроется медным тазом. Из-за моих противоестественных знаний у меня хромает техника.



Дневник Мастера Карт Глава 37: Массив душ 


Дата: 21 марта 2321


Время: 18:15


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциаций гильдии, Склад №234


Я закончил сто карт сундуков к часу дня. У меня хватало сил ещё на одну сотню карточек такого плана, но мне не терпелось ознакомиться с процессом создания карты голема. Поэтому я отказался от создания сундуков.


После плотного обеда я с энтузиазмом просмотрел все материалы по созданию базовой карты голема.


Оказалось, что я был прав. Мои старые знания в области робототехники могли изменить всю концепцию создания карт големов в этом мире. Ведь это могло не только помочь мне в изучении азов големостроительства, но также дало мне взглянуть свежим взглядом на возможности карт такого рода.


Этот мир зиждется на путях души и её энергии, что делает процесс создания карты для призыва голема утомительным и сложным, но если часть работы голема будет заменена механизмами, то эффективность моей работы как создателя карт должна чуть ли не утроиться. Кажется, что в этом мире люди дощли до идеи подчинить себе големов через изучение нежити и элементалей. У этих двух видов существ есть одна общая черта: они не умирают, пока их ядро не будет разрушено, так как им всё нипочём и они способны восстанавливать свои повреждения.


Поскольку элементали и нежить состоят из путей души и её энергии, люди этого мира, вдохновлённые образами этих существ, никогда не думали о какой-то там механизации процесса. Этот мир не слишком стремится развивать технологии и науку. Будто людей здесь что-то сдерживает в этой области, а воображение и тяга к творчеству устремились в другие дали. На Земле же создание роботов было не просто теорией или мечтой. Многие, несмотря на отсутствие должной технологической базы в лице надлежащих источников питания, познаний в сфере ИИ и вычислительных мощностей успешно создавали различных роботов, хоть и в чём-то ограниченных.


Но проблема недостаточной технологической базы в этом мире может быть легко решена благодаря ингредиентам, используемым в картах големов -реактору душ и искусственной звериной воли.


Реактор душ - это сердце големов и его можно использовать в качестве замены источника энергии.


Искусственная звериная воля - мозг голема, и у него достаточно вычислительной мощности, чтобы выполнять все команды и действовать как материнская плата робота.


И реактор душ, и искусственная звериная воля - компоненты карты-корня или карты призыва големов.


Поскольку карты големов были созданы на основе вдохновения от элементалей и нежити, я решил просмотреть некоторые данные о них, чтобы получить полное представление о реакторах душ и искусственной звериной воле.


В случае с нежитью их ядром становится их реактор душ, ну или в терминологии старого мира - источник энергии.


Иногда остатки негодования и ненависти нежити к жизни настолько сильны, что их остатки негодования и ненависти превращаются в разум. Таким образом, их злоба и презрение - их мозг, ну или искусственная звериная воля.


Что касается немного похожих на нежить элементалей, их ядро также является реактором душ. Причём с возрастом осознанность элементалей растёт.


Чтобы лучше понять элементалей и нежить, я решил изучить основы создания элементальных существ и создания карт нежити. Обе эти карты подпадают под карту призыва, как и создание карты разумного голема. С помощью Кори я приобрел материалы по процессу создания карточек.


В отличие от создания карты голема, я едва мог понять создание карты призыва, так как в нем говорилось о многих техниках для пути души и усиления и передачи массива душ. Благодаря моим зрачкам души я мог спокойно пропустить эту часть усиления и передачи пути души, как я пропустил её во время создания голема и других карт.


Но с введением новой идеи о массиве душ всё становилось куда сложнее. Для этого мне потребовались основы создания массива душ, которые оказались сложным предметом в создании карт и могли быть изучены только в колледже. Неудивительно, что никто не удосужился защищать авторские права на такую вещь, как карты призыва, поскольку невозможно создать эти карты без знания массива душ. К счастью, пресловутого массива душ требуют только карты призыва, так как они требуют сложных манипуляций с условиями жизни для достижения хороших показателей прочности(а массив душ идеален для этого)


Но для нежити и разумных големов массив душ не требовался, потому что они способны жить где угодно, так что для достижения должного уровня прочности не требуется массив душ.


Элементали же считаются живыми существами из-за их осознанности и необходимости периодически вдыхать свой элемент. К шести часам вечера я более-менее разобрался в создании карт для вызова нежити и големов. Я мог бы двинуться дальше, но тут пришла Сьюзен. И не одна, а с клиентом.



Дневник Мастера Карт Глава 38: Дебра Хан 


Дата: 21 марта 2321


Время: 18:15


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдии, Склад №234


Файн-Голд Мерчантс - всемирно известная судоходная компания, на сегодняшний день владеющая флотом из 708 парящих контейнеровозов. Говорят, восемнадцать лет назад Файн-Голд Мерчантс были просто мелкими торговцами в городе Скай-Блоссом, которые уже хотели закрыться, пока какая-то девушка не купила эту контору за копейки и не превратил её в того лидера на рынке, которого мы знаем сегодня.


Этот молодая и многообещающая девушка- не кто иной, как нынешний председатель компнии "Файн-Голд Мерчантс" Диана Кейт, сирота из трущоб с полной борьбы историей пробивания к вершинам власти. Есть много других местных преданий о Диане и её приходе к цели, но самым впечатляющим из них является Алый Парад.


Алый Парад...


Восемнадцать лет назад, в одну роковую ночь семнадцатилетняя Диана свергла высшие сливки криминального мира Скай-Блоссома своей личной армией из двенадцати тысяч гуляк, из которых было 6 789 Картёжников-учеников и 5 211 простых смертных.


В ту ночь улицы были залиты кровью гангстеров. Городскому лорду пришлось вмешаться и ввести военное положение, чтобы справиться с бандитскими войнами. Говорят, что Диана была настолько харизматична, что в одиночку объединила учеников всех средних школ в Небесном Цветущем Городе, сформировав самую большую банду в городе, составляющую 70% сил преступного мира в городе. И тогда банда поглотила все криминальные сферы, взяв полный контроль над Скай-Блоссомом. Диана - крутой СОБ, когда они приходят. После окончания средней школы она не пошла в колледж, а вместо этого купила компанию "Файн-Голд Мерчантс", поднимаясь на вершину мировой лестницы власти.


В наступающем году многие старшеклассники пытались воссоздать легенду о Алом Параде, но безуспешно.


...


-Извини, Вьятт, я не смогла скрыть твою личность. - извинилась Сьюзен.


Глядя на двух гостей женского пола, которых она привела с собой, я сказал:


-А я об этом тебя никогда и не просил...


-Как?


-Я когда-нибдуь просил тебя скрыть мою информацию?


-Мне казалось, что ты это подразумеваешь.


-Забудь об этом. Представь мне своих друзей.


-О! Это Дебра Хан, моя подруга детства, а это...


Увидев, что Сьюзен колеблется, не зная, как ее представить, блондинка рядом с Деброй сказала:


- На данный момент я для вас никто, но если вы пройдёте испытание, я - лучшее, что с вами когда-либо случалось.


Услышав высокомерие и гордость в голосе светловолосой женщины с невыразительным лицом, я понял, что Сьюзен извиняется именно за неё.


Похоже, успешная продажа сорока карт идеальной женской брони F-ранга произвела даже больший фурор, чем кажется на первый взгляд. Кажется, я недооценил сложность создания идеальной рейтинговой карты.


Извинившись, Сьюзен объяснила мне ситуацию, пока Кори ухаживала за гостями. Ведь Дебра и Сьюзен - даже больше, чем друзья детства. Они были одноклассниками, которые вместе окончили среднюю школу. Поскольку они ещё не успели стать Картёжниками и с головой окунуться в мир создания карт, они решили работать руководителем отдела продаж в торговом центре ассоциации гильдий. Дебре повезло, и она через два года всё же стала Картёжником, в отличие от Сьюзен, которая этой чести удостоилась всего несколько лет назад.


Девятнадцатилетняя Дебра решила уйти с должности менеджера по продажам и утолить свою жажду приключений, в конце концов прибившись к Гильдии Воронов. Поскольку Дебра поздно расцвела, "Вороны" предложили ей пятилетний трудовой договор с более суровыми условиями. Тем не менее, она решила подписаться, поскольку с этим она наконец сможет осуществить свою мечту, и они пообещали помочь ей создать её карту-корень, используя ресурсы гильдии, если она случайно найдет свой обреченный ингредиент в течение срока найма. Приняв вызов, Дебра стоически переносила все трудности и достигла уровня Картёжника-воина за пять лет, хотя она была всего лишь обладательницей бронзового гримуара.


Видя ее упорный труд и достижения, гильдия подумывала предложить ей контракт высокого уровня и продлить срок её работы. Дебра также подумывала о продлении своего контракта, но все изменилось в её последней миссии.


Команде из 200 карточных учеников было поручено очистить полевое подземелье C-ранга под названием Кладбище Кентавров и собрать связанные с нежитью ингредиенты для гильдии. Команда Дебры была среди этих Картёжников. Учитывая, какой ватагой люди брали Кладбище Кентавров, эта миссия была лёгкой прогулкой. 200 людей для этой цели было, наверное, даже слишком много. Это и есть одно из преимуществ членства в огромной гильдии. После победы над боссом подземелья, скелетом кентавра-рыцарем,  Дебра нашла свой первый обреченный ингредиент среди останков босса подземелья - его бедренную кость.


Благодаря контракту Дебра получила ингредиент за бесплатно , но поскольку ее контракт закончился на следующий день, она не смогла создать свою карту-корень, используя ресурсы гильдии. Дебра была довольна тем, что получила свой обреченный ингредиент. Но предложение о продлении срока контракта, которого она ждала, так и не поступило. Оказывается, гильдия ценила Дебру, но не настолько, чтобы рисковать ресурсами гильдии, чтобы помочь создать её карту-корень, и они решили не продлевать срок ее работы.


Как Картёжник-воин, Дебра обладала хорошим резюме, но наличие обреченного ингредиента обременяло её. Дебра легко смогла бы присоединиться к любой гильдии, если бы она не потребовала создания карты-корня с использованием ресурсов гильдии. Поскольку ни одна гильдия не желала рисковать небольшим состоянием, помогая ей в этом сложном деле.


Нахождение ингредиента судьбы - очень редкий случай, который немногие Картёжники находят. Зная это, гильдии по всему миру использовали обещание создать карту происхождения в качестве приманки в своем контракте, чтобы заманить свежую кровь, и это срабатывает каждый раз. Сьюзен знала только о том, что Дебра нашла ингредиент своей судьбы, но не о том, что она безработная. Поэтому, узнав всю историю, Сьюзен отступила в понимании. Как раз тогда, когда Сьюзен оставила всякую надежду превратить Дебру в клиента, благодаря блондинке воссоединение удалось.



Дневник Мастера Карт Глава 39: Ограничений больше нет 


Дата: 21 марта 2321


Время: 18:15


Локация: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдии, Склад №234


Синди Мосс, управляющий директор компании "Файн Голд Мерчантс", не спала последние сутки. Всё началось с того, когда на рынок вышли двадцать карт с идеальным рейтингом, основанные на рецептах женских доспехов F-ранга, защищённых авторским правом "Файн Голд Дизайн". Стоит заметить, что даже сами создатели этих рецептов не могут гарантировать идеальных звёздных рейтингов для своих карт. Тем не менее, эти карты женских доспехов F-класса с идеальными рейтингами были  успешно проданы на аукционе в городе Скай-Блоссом.


Как исполняющий обязанности управляющего директора филиала в городе Скай-Блоссом, Синди была предупреждена о том фуроре, который Вьятт и Сьюзен произвели на рынке. Если бы об этом ей сказал кто-то другой, Синди Мосс не повела бы ухом, но её друг, председатель отдела "Файн Голд Мерчантс", проявил к этой ситуации глубочайший интерес. И Синди должна решить эту проблему с высшим приоритетом сама. 


Находясь на вершине пищевой цепочки всего Скай-Блоссома, Синди не составляло труда собрать информацию о карточках, выставленных на аукцион. Следуя за деньгами, она смогла найти создателя карт. Просматривая информацию о создателе карты Синди была сбита с толку больше, чем когда-либо. Ведь судя по имеющимся у неё данных, эти карты создал старшеклассник, который совсем недавно вошёл в дивный мир Картёжников. Несмотря на то, что он обладал серебряным гримуаром, было так странно и неправдоподобно думать, что новичок может создавать идеальные рейтинговые карты. Как бы неправдоподобно и нереально это ни звучало, ей пришлось поделиться этой информацией с председателем. К её удиалению, председатель был не столь потрясена, поскольку в этом она увидела массу новых возможностей и приказала ей как можно скорее нанять этого новичка. Синди была ошеломлена тем, насколько стремительно председатель пришла к этому решению, не углубляясь в суть дела.


Тем не менее, Синди Мосс взяла на себя задачу нанять новичка, потому что председатель получает то, что она хочет.


Отчаявшись найти Вьятта в его доме или школе, Синди в конечном итоге сорвала воссоединение Сьюзен с Деброй, чтобы найти пресловутого новичка.


Синди прекрасно знала Дебру благодаря её резюме, когда она подавала заявку на работу в службе безопасности торгового центра Файн-Голд. Она была достаточно впечатлена опытом Дебры, чтобы запомнить её имя.


Файн Голд - это транснациональная корпорация, зарабатывавшая на обороте миллиарды ежегодно. Им нужны были не обычные Картёжники-воины, а способные Картёжники-воины с картами-корнями, которые будут развиваться вместе с компанией.


И обречённый ингредиент, найденный Деброй, делал её прекрасным кандидатом на рабочее место в компанию Файн Голд, дополняя её хороший опыт. Одно повлекло за собой другое: Синди тут же предложила работу Дебре, хотя условия и положения поменялись. Дебре предложили постоянную занятость в Файн-Голд, и она будет зарабатывать в пять раз больше, чем в гильдии Воронов, но ещё она сможет улучшить свой гримуар до серебряного за счёт компании.


Это было крайне привлекательное предложение. Дебра приняла бы его, если бы не условия. В условиях говорилось, что Дебра должна была получить свою карту-корень, созданную Вьяттом. Да, Синди планировала использовать Дебру для проверки способностей Вьятта. Независимо от того, было ли создание карты-корня происхождения успешным или неудачным, Дебра всё равно будет нанята Файн-Голд на ранее упомянутых условиях.


Теперь Дебра оказалась в затруднительном положении, так как обречённый ингредиент для себя отыскать - та ещё задачка. И Дебра не хотела лишний раз рисковать в таком сложном деле, как создание карт. Но предложение Синди было слишком хорошим, чтобы отказаться от него, так как Дебра знала, как трудно перейти на серебряный гримуар Картёжнику-воину. Дебра так и осталась в этом ранге из-за бронзового гримуара. 


Более высокий уровень гримуара заведомо даёт целую массу преимуществ. С гримуаром высокого уровня можно использовать более сильные карты. Мало того, что развитие активного контроля над душой также становится проще и эффективнее.


Чтобы стать Картёжником-воином, Дебре требуется серебряный гримуар, чтобы быстрее и эффективнее развивать активный контроль над душой, но бронзовый гримуар только замедляет процесс, что затрудняет Дебре достижение более высокого процента активного контроля над душой. Бронзовый гримуар в этом деле был паршив донельзя: с ним нельзя было применять карты классов D или C - только жалкие G, F и E-классы, хотя её процента обуздания души вполне хватало для карт классов C и D. И это делает её куда слабее, чем Картёжника-воина с серебряным гримуаром. Видя, насколько большое значение мастерству Вьятта придают Сьюзен и Синди, Дебра решила бросить кости и принять предложение директора. Это было практически пан или пропал, ведь поиск обречённого ингредиента - дело порой всей жизни, похоже, у нее мог быть только один. Поэтому она выбрала серебряный гримуар, чтобы достичь более высокого боевого мастерства. Кто знает, если ей повезет, у нее все еще может быть и серебряный гримуар, и карта-корень.


...


Как объяснила Сьюзен, я понимал всю ситуацию и то, что происходило вокруг моей персоны, но не видел, какую пользу мне это принесло. Я решил предложить свои услуги по созданию карт, чтобы другие могли быстро и крупно заработать деньги, а не продемонстрировать мои способности к созданию карт.


Вернувшись к Дебре и Синди, я представился:


-Я старшеклассник Далтон Вьятт. Сьюзен привела меня сюда. Теперь давайте поговорим о бюджете на создание карты и стоимости моих услуг.


Без разницы, хотели ли они проверить мои способности или нет. В конце концов, у каждого есть право на своё мнение. Тем более, мне плевать на то, что они обо мне думают, лишь бы хорошо платили. 


Дебра посмотрела на Синди, как на свою начальницу. Синди, по-прежнему сохраняя невыразительное лицо и высокомерным тоном сказала:


-Не имеет значения, сколько денег будет потрачено на карту. Покажите мне всё, что у вас есть. Компания понесёт все расходы, а мы заплатим вам 10% от стоимости карты. Имейте в виду, что созданная карта-корень должна соответствовать требованиям нашей компании - Файн-Голд.


Услышав слова Синди, Сьюзен и Дебра онемели от полного шока, ошеломлённо уставившись на Синди Мосс. Что касается меня, я был взволнован и в то же время обрадован, так как, наконец, моё воображение не ограничивалось бюджетом.



Дневник Мастера Карт Глава 40: Согласование 


Дата: 21 марта 2321 года


Время: 18:27


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


-Вам не кажется, что десять процентов - это слишком мало. После налогов и пошлин у меня остаётся всего ничего.


Да, 10% - это хорошая сумма, но от неё нужно отстегнуть целых тридцать четыре процента в качестве налога, и остаётся всего ничего.


-Хорошо. 10%, а мы уплатим все налоги заместо вас.


С десятью процентами ради десяти миллионов долларов пришлось бы потратить сто миллионов. И проблема в том, что даже 10 000 000$ недостаточно для осуществления моих наполеоновских планов. Это едва компенсирует расходы на материалы и лицензию на пятьдесят доспехов E-ранга, которые я должен сделать.


-Нет. Я согласен только на тридцать процентов. Плюс вы должны ещё оплатить за меня все налоги, как вы обещали.


Мой опыт научил меня, что хороший торг - половина успеха. Многие не думают о переговорах, но если умеешь отстоять свою точку зрения, ты сможешь получить лучшие условия для себя и показать свой вес на рынке.


-Двадцать процентов плюс полная уплата налогов. Это применимо только в том случае, если создание карты пройдёт успешно. Если создание карты будет провалено, вам будет оплачено только 100 000$ за услуги.


-Хорошо. Самое время подписать контракт.


Я был взволнован, но не глуп, что, если эта блондиночка решит уйти не попрощавшись или, что еще хуже, отрицать какое-либо словесное соглашение. Эта сделка была слишком хорошей, чтобы быть правдой для меня, и я не мог позволить себе ошибаться.


Есть так много ингредиентов, которые я хочу заполучить, очевидно, я буду заказывать только ингредиенты, необходимые для создания указанной карты-корня, но никто не останавливается от заказа дорогих вещей. Изучив создание карт големов и нежити, я захотел заполучить себе реактор душ и искусственную звериную волю. Я встречал волю зверей, но всё это были дары природы, а не дело рук человека. Как они создали этот материал. Это похоже на ИИ в моей прошлой жизни? Возможно ли вообще создать искусственный интеллект, используя энергию души и пути души? Или я могу создать полностью функциональный искусственный интеллект, не уступающий человеческому, используя звериную волю? Чем больше я думал о сходстве путей души и земной робототехники, тем больше воодушевлялся, ведь это открывало бесконечные возможности в области ИИ, и мне не терпелось попробовать их все.


Очнувшись от шока, Дебра посмотрела на Синди и спросила:


-Вы уверены в этом? Может, он просто распилит бюджет и убежит?


Синди усмехнулась и сказала:


-Деньги Файн-Голд взять непросто, но он может попробовать...


Сьюзен серьезно посмотрела на Синди и Дебру и бросила:


-Вьятт не вор. Вы в своём уме? Как вы могли это сказать?


Дебра виновато улыбнулась Сьюзен, она почти не знала Вьятта и просто хотела выслужиться перед своим новым боссом.


Синди не стала беспокоиться об их придирках и отправила контракт в мой гримуар, сказав:


-Уважаемый Вьятт. Пришлите мне список ингредиентов, я попрошу кого-нибудь их принести.


Я ещё не подписывал контракт.


-Мне нравится ваш энтузиазм, но мы должны кое-что прояснить, прежде чем я заключу с вами договор. Я являюсь эксклюзивным клиентом Сьюзен, и буду признателен, если вы купите все ингредиенты у неё.


-Нет, ингредиенты будут поставлены вам компанией Файн-Голд. У нас шире выбор, и наши материалы более высокого качества, чем в торговом центре ассоциации гильдий.


Прежде чем у меня возникло желание возразить, в дело вмешалась Сьюзен, заявив:


-Синди права. Все хорошие и редкие ингредиенты в торговом центре ассоциации гильдий зарезервированы для больших семей или официальных лиц ассоциации гильдии. Было бы лучше, если бы Файн-Голд предоставила все необходимые компоненты.


-Что ты делаешь, Сьюзен? Ты просто дура! - ответил я Сьюзен и вновь обратился к парочке:


- Хорошо, но вам придется заплатить Сьюзен за брокерские услуги, если бы не её вклад, у нас вообще не было бы никакой сделки.


-Конечно, мисс Сьюзен будет получать гонорары в соответствии с правилами нашей компании. Мисс Сьюзен, наш финансовый отдел свяжется с вами.


Это должно быть приемлемо для Сьюзен, если она снова откажется от чего-то еще. Я уважаю то, что она не хочет зарабатывать деньги на своих друзьях, но я думаю, что она полная дура, если откажется от хорошей возможности.


После подписания контракта я делюсь копией с Синди и, глядя на Дебру, спросил:


-Итак, какой ваш обречённый ингредиент? И какой тип карты-корня вам интересней всего?


-Как? Погодите! Вы согласились сделать карту-корень, не разобравшись в том, что я конкретно хочу и в том, каков мой обречённый ингредиент?! - в шоке закричала Дебра.


-Не переживайте, леди. Сьюзен сказала, что это часть останков нежити, я прав?


Дебра чувствовала себя безнадежной, видя мой непрофессионализм, и была не в состоянии мне ответить.


-Её обречённый ингредиент - бедренная кость скелета рыцаря-кентавра, а что касается типа карты... Непонятно.


Услышав мой разговор с Синди, Сьюзен пожалела Дебру и сказала:


-Как насчёт меча? Дебра превосходно с ним обращается.


Нет! Костяной меч не будет стоить дорого, мне нужно сделать что-то более грандиозное, чтобы увеличить бюджет… Я понял, это должно быть возможно.


Сказав это, я поделился списком материалов для карты-корня с Синди. Думаю, он достоин раскрытия ниже:


Одно ядро скелета рыцаря-кентавра С-ранга(желательно со звериной волей, если есть)


Одно ядро барана С-ранга(также желательно со звериной волей, если есть);


Одно ядро боевого коня С-ранга(желательно со звериной волей, если есть);


Одно ядро рыцаря-скелета С-ранга(желательно со звериной волей, если есть);


Один реактор душ С-ранга;


Высокий древесный висп класса Е, сто штук;


Одно ядро уникального сорта;


Одна карта Близнецов С-ранга;


Одна карта парного использования D-ранга.


-Вот и всё. Сообщите, если вам ещё что-нибудь понадобится. Здесь, в Файн-Голд, мы не потерпим никаких причин для отказа.


Синди, похоже, не беспокоили ингредиенты в списке, но ее слова рассказали другую историю. Я не знал точной суммы, но понимал, что материалы C-ранга стоят целое состояние. И в моём рецепте их оказалось восемь, один чище другого. Общая сумма должна была превысить отметку в 100 миллионов долларов.


-Я думал, что неудача не имеет последствий.


-Это для Дебры, а не для вас. Позвольте мне ещё раз напомнить вам, что деньги Файн-Голд нелегко взять.


-Звучит как угроза.


Я не знаю, что вы решите.


-Поскольку вы мой первый крупный клиент, на этот раз я прощу ваше невежество.


Услышав мои слова, Синди усмехнулась, она, похоже, не считала меня угрозой, которая как бы ранила мое эго. Я решил оставить все как есть, поскольку она не знала, на что я способен. Я преподам ей бесценный урок позже.



Дневник Мастера Карт Глава 41: Ментальное здоровье 


Дата: 21 марта 2321 года


Время: 19:17


Место: город Скай-Блоссом, филиал компании Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Первая башня Файн-Голд, Карточная лаборатория.


Поскольку моим клиентом теперь была не кто-нибудь, а компания Файн-Голд, было решено, что будет лучше, если я воспользуюсь карточной лабораторией в башне Файн-Голд.


У богатого клиента есть свои привилегии, меня сопроводили в здание на роскошной машине и приняли как VIP. Никто из старшеклассников вроде меня не был достоин обращения, как с большой шишкой, но ко мне относились с величайшим уважением и заботой из-за Синди, управляющего директора, которая меня сопровождала. Похоже, что по какой-то причине Синди очень заботилась о моих способностях в создании карт, поскольку она выступала в качестве моей ведущей в Файн-Голд. Хотя любой другой персонал должен быть более чем эффективным, чтобы принять меня.


...


Вот, все цены:


Одно ядро скелета рыцаря-кентавра С-ранга(со зверем) - 25 000 000$;


Одно ядро барана С-ранга - 16 000 000$;


Одно ядро боевого коня С-ранга - 7 700 000$;


Одно ядро рыцаря-скелета С-ранга - 8 200 000$;


Один реактор душ С-ранга - 6 000 000$;


Одно ядро искусственной звериной воли - 8 000 000$;


Высокий древесный висп класса Е, сто штук - 10 000 000$;


Одно ядро уникального сорта - 125 000$;


Одна карта Близнецов С-ранга - бесплатно;


Одна карта парного использования D-ранга - бесплатно.


Итоговая цена составила ровно 91 125 000$.


В течение получаса сотрудник этой компании предоставил мне все материалы, но общая стоимость так и не достигла желанных мной ста миллионов. Это связано с двумя причинами - во-первых, ингредиенты продаются со скидкой, а во-вторых, карты Близнецов и парного использования выпущены самой компанией. Поскольку Дебра - сотрудник Файн-Голд она получает 10% скидку на каждую покупку в центрах этой компании, что приводит к сниженным ценам на ингредиенты.


Карты Близнецов и Парного применения помогают членам группы делиться своей душевной мощью, это базовые карты, используемые создателями карт, чтобы помочь им использовать своих членов группы в качестве хранилища ментального здоровья. Для такой компании, как Файн-Голд, есть карты Близнецов и Парного применения. Неудивительно, поскольку у них работает большое количество создателей карт по контракту.


-Что-нибудь ещё? - спросила Синди.


-Гм. Мне нужно ещё одно ядро рыцаря-скелета C-ранга и ядро боевого коня.


-Хорошо. - небрежно сказала Синди.


Но Дебра посмотрела на меня с сомнением:


-Клянусь, я не пытаюсь перейти отметку в сто миллионов.


Ещё пять минут - и сотрудники принесли мне два ядра. Теперь все материалы стоили 108 025 000$, что соответствует моей сметной стоимости.


-Всё? - спросила меня Синди. Я ей ответил: "Да".


-Тогда мы приступим! - поспешно произнесла Дебра. Похоже, она полностью потеряла надежду на карту-корень и хочет поскорее покончить с этим.


-Не пропустите. На создание карты уйдёт как минимум полдня. Я хотел бы пообедать перед тем, как мы начнём, вы должны сделать то же самое, как мы вместе будем находиться в лаборатории карт в течение долгого времени.


- Он прав, я устрою ужин. Устраивайтесь поудобнее. - поддержала Синди, выходя из карточной лаборатории.


-Вьятт. Знай. Файн-Голд - это гнездо шершней. На него можно спокойно смотреть, но если ты в него тыкнешь, ты уже заведомо будешь трупом. - предупредила Дебра.


-Вы беспокоишься обо мне, о моей неудаче или боитесь просто потерять свой обречённый материал?


-И то, и другое. Поскольку вы - друг Сьюзен, я считаю, что вы порядочный парень, а не бестолковый идиот, который будет играть со своей жизнью. Файн-Голд лучше не обижать. Они обязательно найдут способ стрясти с вас сто миллионов, если вы не сможете справиться с задачей.


-Что тогда насчёт вас?


-Я? Я сотрудник Файн-Голд, если я трудолюбива, верна и никогда не предам их, со мной всё будет в порядке, может быть, я даже буду повышена в должности.


- Не волнуйся, со мной тоже всё будет хорошо, потому что я не проиграю.


После лёгкого ужина мы с Деброй пошли в карточную лабораторию. Собирая группу с Деброй, я экипирую карты Близнецов и Парного использования, снимая остальные карты в моем гримуаре. Поскольку я единственный, у кого есть Серебряный Гримуар из нас двоих, и я могу экипировать карты C и D-рангов в пределах моей силы души.


...


Название карты: Близнецы


Тип карты: Карта активного навыка


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 19 звёзд


Прочность карты: 82/82


Эффект карты: пользователь может установить мысленную связь с членом группы. Дополнительный эффект - возможность поделиться душевной силой с указанным членом команды.


Существует миф о том, что близнецы подсознательно связаны друг с другом. Функция карты Близнецов схожа с тем, что она позволяет двум членам группы иметь ментальную связь и делиться своей ментальной силой.


Благодаря этой карте мне не нужно беспокоиться о том, что умственные силы иссякнут в процессе создания карты, так как у меня будет резерв ментальных сил, Дебра.


Следующая карта - Парное использование.


Название карты: Парное использование


Тип карты: Карта активного навыка


Ранг карты: D-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 14 звёзд


Прочность карты: 87/87


Эффект карты: пользователь может поделиться одним параметром статистики с членом группы (активный навык). Дополнительный эффект - улучшение ментального здоровья (пассивный навык).


Поскольку я создаю карты с более высокими требованиями к силе души, чем моя текущая сила души, карта парного использования  является наиболее важной, так как с ней я смогу позаимствовать статистику интеллекта Дебры и добавить ее к моей статистике, восполняя недостаток собственных ментальных сил. Единственным недостатком этой карты является то, что Дебра не сможет использовать характеристики, которые я позаимствовал у нее, поэтому эта карта не используется в бою Картёжником. Решив вопрос о силе ума и силы души, теперь я мог сосредоточиться на создании карты.



Дневник Мастера Карт Глава 42: Метод проб и ошибок 


Дата: 20 марта 2321 года


Время: 20:13


Место: город Скай-Блоссом, филиал компании Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Первая башня Файн-Голд, Карточная лаборатория.


Первый шаг к созданию любой карты - определиться с её типом. Поскольку обречённый ингредиент является частью останков нежити, я выбрал для создания этой карты призыв нежити.


Создание любой карты, связанной с вызовом нежити, состоит из ряда частей: ядро нежити, звериная воля, тело скелета. Ядро нежити - это источник энергии и основа карты, тело скелета - машина и каркас карты, а звериная воля - оператор и сознание карты.


Прямо сейчас я был в затруднительном положении, так как у меня не было полного скелета. Всё, что у меня было - это бедренная кость, как я должен создать из нее полную нежить?


Вот здесь на сцену выходит бычий баран - овца с размером тела быка, отсюда и название. Есть ещё одна вещь, которая не имеет ничего общего с овцами, и это то, что вместо того, чтобы выращивать шерсть на своих телах, бараны-быки могут расти и манипулировать костями на своем теле, как экзоскелет. Кости бычьего барана отличаются от костей других зверей, они прочнее стали, но мягкие, как резина. Это делает такую кость отличным материалом C-класса для карт оружия, что делает бычьего барана одним из самых ценных животных. Следовательно, его ядро в два раза дороже других ядер C-ранга.


Поскольку у меня есть часть тела скелета вместо полного тела, у меня в голове родился гениальный план - воссоздать полный скелет самому. То есть, передать способности бычьего барана на бедренную кость и помощью этого можно вырастить бедренную кость в полноценное тело нежити. Это будет не просто простой скелет, но он будет ещё и лучше остальных. Он будет прочнее стали и мягче резины со способностью расти и манипулировать костями по своему желанию. Скелеты низкого уровня - во всяком случае, ниже, чем Лич, не могут выращивать или восстанавливать потерянные кости, они могут только воссоединить отрубленные кости. Но благодаря особенностям бычьего барана новый скелет может восстанавливать потерянные кости по желанию. Обычно люди ошибочно принимают обновление карты нежити в гримуаре за низкоуровневый скелет, вернувший свои потерянные кости. Но на самом деле после боя карта призыва нежити переходит в состояние простоя, внутри которого скелет с помощью собранной в гримуаре энергии душ восстанавливает утерянные кости.


Наконец, когда существо полностью исцеляется, карта выходит из состояния простоя. Люди ошибочно принимают это за способность самого существа. Это верно и для других вызывающих существ. После битвы, когда они возвращаются в гримуар, они исцеляются гримуаром, используя сохраненную в нем силу души.


В тяжёлых случаях у Картёжника есть возможность вызвать существо во время восстановления, но у вызванного существа всё ещё будут раны от предыдущей битвы.


Поэтому скелет, способный зарастить повреждённые кости или любое другое существо с регенерацией - это очень важно.


Зная, что мне нужно сделать, я помещаю все ингредиенты на страницу создания карты и начинаю процесс создания. Сначала я объединяю пути души бедренной кости с ядром происхождения, формируя ядро бедренной кости, поскольку бедренная кость является обречённым ингредиентом и должна быть основной частью карты происхождения. После объединения бедренной кости и исходного ядра, затем мне пришлось перенести способности из ядра барана в исходное ядро, которое теперь объединено с бедренной костью. Это сложная часть, так как я не знал, какие пути души ядра бычьего барана содержат нужную мне способность, я мог бы попробовать метод проб и ошибок, но это отнимало много времени, и у меня кончились бы психические силы даже раньше, чем я смогу найти верные пути душ. Для этого не существует правильного метода, если я не знал, но я мог бы сократить свои варианты, используя свои зрачки души. Более сильная и наиболее часто используемая способность, как правило, имеет большую длину волны, что делает путь души этой способности более громоздким, чем другие пути души, которые я мог различить с помощью своей карты-корня, но мне все равно пришлось использовать метод проб и ошибок с оставшимися путями души. Чтобы убедиться, что душевые пути ядра бедренной кости не повреждены, я улучшаю их, используя путь души ядра высокого древесного виспа.


Высокий древесный висп - улучшенная форма древесного виспа. В отличие от своей более слабой версии, высокий древесный висп весьма редок, поскольку для превращения от требует большого количества жизненной силы. Поскольку высокие древесные виспы обладают большим количеством жизненной силы, их путь души используется для улучшения пути души высокоуровневых ингредиентов.


После примерно тринадцати попыток я смог перенести обе требуемые способности барана на ядро бедренной кости. Во время этого мне пришлось ровно тринадцать раз укрепить путь души в ядре бедренной кости, используя путь души высокого древесного виспа.


Это - причина того, почему даже несмотря на стройную теорию об этом, Картёжники не могли достичь данного эффекта на практике. И только уникальные зрачки души могли в этом оказать подспорье. Несмотря на то, что новая бедренная кость может перерасти в полноценный скелет, на данный момент она не могла этого сделать, поскольку не обладала сознанием или необходимой силой души. Без сознания и силы улучшенная бедренная кость была всего лишь простой костью с новыми причудливыми способностями. Поэтому в следующий раз мне пришлось сосредоточиться на звериной воле и источнике энергии для нежити.



Дневник Мастера Карт Глава 43: Успех 


Дата: 21 марта 2321 года


Время: 23:57


Место: город Скай-Блоссом, филиал компании Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Первая башня Файн-Голд, Карточная лаборатория.


Мне потребовалось почти четыре часа, чтобы просто создать усиленный стержень бедренной кости, а ведь мне ещё требуется привязать искусственную звериную волю и реактор душ к её сердцевине. Без лишних слов я начал с создания искусственной звериной воли для нежити.


У меня уже был действующий искусственный ингредиент искусственной звериной воли, но он оказался не таким, какой я ожидал заполучить. У этой воли не было собственного сознания, и она могла выполнять только чётко определённые команды. Этого вполне хватит для работы или седлания, но в бою такой вариант определённо не эффективен. И это меня до глубины души разочаровало. Но я всё ещё мог дорастить искусственную звериную волю до должного состояния с помощью других ингредиентов и моих потусторонних знаний об искусственном интеллекте.


Следом я усилил ядро звериной воли скелета рыцаря-кентавра, используя остальные четыре ядра скелета рыцаря и боевого коня. Из двух ядер скелетов-рыцарей я передал новой карте владение мечом, дубиной, палицей, молотом, щитом, копьём, стрельбой из лука и мастерство кавалериста в ядро скелета рыцаря-кентавра. Из двух ядер боевых коней я передал навыки Погони, Натиска, Эпицентра, Броска, Содрогания земли и Ярости на ядро скелета рыцаря-кентавра.


Будучи наполовину гуманоидом и наполовину лошадью, Скелет рыцаря-кентавра не должен иметь проблем с использованием этих навыков. Усовершенствовав ядро Скелета рыцаря-кентавра, я усилил пути души искусственной звериной воли, используя душевные нити высокого древесного виспа. Это было более чем достаточно, чтобы контролировать волю зверя - скелета рыцаря-кентавра.


После этого я комбинирую волю зверя-скелета-кентавра-рыцаря с искусственной звериной волей, сопротивление воли зверя-скелета-кентавра-рыцаря было не очень сильной борьбой за усиленную искусственную звериную волю.


Этой новой искусственной звериной воли было создания призыва нежити, но я хочу добавить кое-что дополнительно из того, чему я научился ещё на Земле, чтобы добиться большей эффективности.


...


В популярной психологии есть идея, согласно которой каждый из нас сильнее связан либо с левым, либо с правым полушарием мозга, по это всего лишь миф. Ты не левополушарный и не правополушарный. Хотя обе стороны действуют по-разному, они работают вместе и дополняют друг друга. Вы не используете одновременно только одну часть своего мозга. Независимо от того, выполняете ли вы логическую или творческую функцию, вы получаете информацию с обеих сторон вашего мозга. В зависимости от типа работы, которую вы выполняете, одна часть мозга является доминирующей, а другая - поддерживающей. Но этот миф привел к одному из величайших изобретений в истории землян - использованию поддерживающей части человеческого мозга для загрузки ИИ для управления автоматизированными протезами. Теория довольно длинная, но вкратце человеческое сознание будет занимать доминирующую часть мозга, в то время как ИИ будет загружен в поддерживающую часть мозга, чтобы управлять автоматическим протезом. Таким образом, нет возможностей для конфликта хозяина и его ИИ. Искуственный интеллект может активно помогать и поддерживать сознание хозяина в управлении автоматизированным протезом.


В нашем мозгу есть сознание и подсознание. Есть ещё бессознательное, о котором говорили Фрейд и Юнг, но это нам не нужно. Их отношения таковы, что они дополняют друг друга. Нормальное сознание - это доминирующее сознание, а подсознание - поддерживающее, которое будет загружено с помощью ИИ, чтобы эффективно дополнить нормальное сознание. Можно спросить, почему бы не загрузить ИИ в доминирующую часть мозга, если это приведет к смерти мозга хозяина? Всё потому, что сознание будет активно бороться с сознанием хозяина за доминирование. В то время как подсознание не будет сопротивляться, поскольку не существует такой вещи, как подсознание, это всего лишь второстепенные мысли нормального сознания, о которых люди слишком боятся думать. Таким образом, ИИ может легко занять поддерживающую часть мозга и следовать командам доминирующего сознания в управлении автоматизированным протезом.


...


Используя эту теорию, я соединяю пути души искусственной звериной воли и поддерживающую часть мозга Дебры, образуя связь между ними. Таким образом я загружаю копию искусственной звериной воли в поддерживающую часть мозга Дебры. Эта концепция использовалась для управления автоматизированными протезами на моей Земле из моей прошлой жизни, но в лучае с Деброй, я думаю, она даст ей лучшее управление призывом нежити.


Затем я переношу искусственную звериную волю с путями души в усиленное ядро бедренной кости. Остался лишь последний аккорд моего произведения - вставить туда реактор душ. Реактор душ подобен сердцу, ведь его функция - циркуляция силы души.


Все, что оставалось сделать, - это перенести душевные пути реактора душ в ядро бедренной кости. Но перед этим я усиливаю пути души реактора.


Перенеся пути реактора душ, я соединил всё разом. Теперь всё, что мне нужно было сделать, это соединить все три пути души в соответствии с уравнением жизни, как указано в книге по основам создания нежити. Закончив с этим, я начинаю вводить в реактор душ силу души, которая, в свою очередь, активировала волю зверя, которая заставляет бедренную кость вырасти в полноценный скелет. Поскольку искусственная звериная  воля была сделана с использованием воли скелета рыцаря-кентавра, и этому существу также принадлежала бедренная кость, на создание полного скелета кентавра-рыцаря не ушло много времени. Этот скелет рыцаря-кентавра отличался от других скелетов-кентавров, поскольку его тело-скелет было полностью покрыто доспехами экзоскелетного рыцаря. Наконец, все три части создания карты нежити были достигнуты: тело скелета, воля зверя и ядро нежити. Теперь, создав существо нежити, я активировал способность превращения исходного ядра, превращая существо-нежить в карту призыва нежити.


Оценивая характеристики и навыки карт, я удовлетворенно кивнул. Затем, взглянув на часы и увидев, что на них уже двадцать минут десятого, я понял, что на создание карты-корня у меня ушло ровно двенадцать часов.


Мои глаза покраснели от стресса и недосыпа, пока владелец карты происхождения спала, свернувшись калачиком в углу лаборатории. С садистской улыбкой на лице я пинаю Дебру, не сильно, но достаточно, чтобы разбудить её.


-Эй! Чё те надо, блин?! - крикнула Дебра, глядя на меня.


Я не удосужился ей ответить. Я бросил карту происхождения ей в лицо и вышел из лаборатории.  Прямо сейчас всё, что я хотел, - это вернуться домой, принять ванну и хорошо вздремнуть. Но вся моя сонливость и усталость покинули мое тело после того, как я услышал пронзительный крик из карточной лаборатории.


-Ааааа... БОЖЕ МОЙ!



Дневник Мастера Карт Глава 44: Джайя Кейт 



Дата: 22 марта 2321 года


Время: 9:35


Место: город Скай-Блоссом, филиал компании Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Первая башня Файн-Голд, Тренировочный зал G6


-Здравствуйте, Синди. Редко можно вас здесь встретить. Я слышу, что вы подписали с новым авантюристом контракт с ценой более ста миллионов долларов только за карту-корень. Она должна прямо-таки привлекать вас. Было ли создание карточки успешным?


-Утром Джайя познакомится с Деброй Хан, новобранцем, которую я взяла. С сегодняшнего дня она будет присоединяться к команде 6 для обучения, пока ей не будет официально назначена команда. И да, создание карты прошло успешно.


-В смысле? Расскажите мне об этой карте происхождения стоимостью 100 миллионов долларов, пожалуйста.


Синди кивнула и повернулась ко мне с просьбой объяснить. Я просто проигнорировал ее. Я не согласен с этим. Вы попросили - я создал. Если бы не желание увидеть свое творение в действии, я бы уже ушёл. Дебра запаниковала, увидев, что я игнорирую ее нового босса, и сказала:


-Это новая карта призыва нежити. Это скелет рыцаря-кентавра.


-Что?! На создание карты-корня скелета-рыцаря-кентавра потребовалось 100 миллионов долларов. Ты что, шутишь?


Джайя Кейт - приёмная сестра Дианы Кейт, председателя управления компании Файн-Голд. Четырнадцать лет назад Диана из ниоткуда привела трёхлетнюю девочку и удочерила ее как сестру. Этот шаг удивил всех, а некоторые конкуренты даже увидели в этом роковую ошибку Дианы, благодаря которой её компанию можно будет легко подвинуть с рынка. Это им дорого обошлось, потому что Диана всё сделала верно.


Джайя была единственной в расположенном в Скай-Блоссоме филиале компании "Файн-Голд", кто мог смело расспрашивать Синди, кроме её сестры.


-Без шуток. Эта карта стоит каждого потраченного на неё цента, Джайя. 


Да, карта призыва нежити не стоит ста миллионов. Но эти деньги не были потрачены только на карту-корень, а их целью было проверить и подтвердить мастерство Вьятта в создании карт. Более того, карта скелета рыцаря-кентавра не была делана традиционными методами, используемыми большинством создателей карт.


Общепринятый способ заключался в использовании полного скелета рыцаря-кентавра для создания карты нежити. Похоже, Вьятт вооружился старой теорией о применении в формировании нежити способностей бычьего барана, хотя она поначалу думала, что Вьятт непомерно поднял цену материалов на карты только для того, чтобы увеличить свою долю. Это того стоило, теперь она знала, что нельзя недооценивать этого старшеклассника.


-Синди. Без обид, но я думаю иначе.


Конечно, Джайя думала иначе, ведь она была не в курсе всей истории создания новенькой карточки-корня, в отличие от Синди.


-Хорошо, Джайя. Я объясню тебе все подробности позже. А теперь давай проверим товар, Дебра.


-ТС. - Джайя была раздражена тем, как Синди обращалась с ней как с маленьким ребёнком.


-Да, мадам. - сказав это, Дебра вызвала свой бронзовый гримуар и активировала карту происхождения. В тренировочном зале появился огромный трехметровый рыцарь-скелет-кентавр в белоснежной броне, искрящейся в лучах света.


-А?


Скелет-рыцарь-кентавр перед Деброй преклонил колени, демонстрируя свою преданность, покорность и уважение. Дебра каким-то образом подсознательно поняла, о чем идет речь. Увидев скелет рыцаря-кентавра и его красные глаза в шлеме, Синди, Джайя и все, кто находился вокруг, до глубины души были поражены зрелищем. Особенно из-за его доспехов, которые покрывали его с головы до копыт, и его телосложение было огромным для тощего рыцаря-скелета. Скелеты-рыцари-кентавры должны носить истлевшие, повреждённые доспехи, разъеденные энергией нежити мертвого рыцаря-кентавра, а не полный доспех, сделанный из высокоуровневых ингредиентов.


-Подождите! Это доспехи, покрывающие скелет, сделанные из костей бычьего барана C-ранга. Впечатляет! Это один из самых устрашающих рыцарей-скелетов, которых я когда-либо видела! - воскликнула Джая.


-Действительно впечатляет. Пол проверит, на что он способен. Дебра, подожди. - спросила Синди одного из Картёжников, увлечённого тренировкой в зале.


Видя, что Дебра заколебалась, Джайя сказала:


-Не волнуйся, Пол - Картёжник-мастер и хранитель щита C-ранга, он сможет с этим управиться.


-Хорошо. - Дебра кивнула. Она знала, что сейчас самое время произвести впечатление на своего нового босса.


Весь тренировочный зал был отделан зачарованной черной сталью, эти стены и полы выдерживали силу монстра класса А. Будучи тренировочным залом для Картёжником, он должен был быть такого уровня, иначе бы вся башня рухнула, словно карточный домик в ходе особо какой-нибудь усердной тренировки. Тренировочная площадка была очищена для схватки между Скелетом-рыцарем-кентавром и Щитоносцем Полом.


Пол и скелет кентавра-рыцаря стояли в центре тренировочной площадки.


-В бой!


По сигналу Пол немедленно призвал огромный башенный щит из чёрной стали. Увидев большой металлический башенный щит, кость вытянулась из доспехов скелета-рыцаря-кентавра, медленно превращаясь в огромный двуручный боевой молот.


-Что это? Какой-то хитрый навык? Никогда не видела того,чтобы такие штуки вытворяли скелеты-рыцари! - спросила Джая.


-Мастерство костяного оружия. - ответила Дебра.


Мастерство Костяного Оружия(пассивный навык) - способность применять любое оружие, сделанное из кости, с мастерством мастера.


Дополнительный эффект - умение увеличивается с увеличением владения.


Ограничение - умение работает только с оружием, состоящим из костей.


Пол не беспокоился о том, что он сражался с сотнями более крупных монстров, чем он, и этот не стал исключением. Он стоял в идеальной оборонительной стойке.


Используя свой Натиск, скелет рыцаря-кентавра атаковал Пола в полную силу и сильно ударил по Башенному щиту. Увидев атаку нежити, щит Пола засветился пурпурным светом. От удара молота по щиту фиолетовый свет сильно потускнел, но сам Пол нисколько не пострадал.


Несмотря на то, что Пол не пострадал, сила атаки была такой, что руки Пола онемели, и он отступил на 12 шагов.


Натиск(активный навык) - при активации ловкость пользователя увеличивается вдвое на 45 секунд.


Дополнительный эффект- на пользователя в течение 45 секунд не действует никакой ветер.


Перезарядка - 30 секунд.



Дневник Мастера Карт Глава 45: Нечистые миньоны 


Дата: 22 марта 2321


Время: 9:49


Место: город Скай-Блоссом, филиал компании Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Первая башня Файн-Голд, Тренировочный зал G6


Погоня(активный навык) - пользователь может атаковать на 150 метров в одном направлении, сокрушая всех врагов на своём пути.


Дополнительный эффект - на время применения атаки пользователь неуязвим к физическому урону.


Перезарядка - 75 секунд.


Эпицентр(активный) - Через две секунды скелет рыцаря-кентавра ударяет передними копытами о землю, заставляя её содрогатьмя, а все враги, пойманные в пределах досягаемости, получают урон и замедляются.


Дополнительный эффект - каждый последующий импульс увеличивает радиус, в котором урон наносится.


Перезарядка - 60 секунд.


Содрогание земли(активный) - кости выходят из копыт скелета, роющего землю, они движутся вперёд, и выскакивая на поверхность, наносят урон окружающим юнитам. Дополнительный эффект - раненые цели оглушаются на время, зависящее от разницы в силе между ними.


Перезарядка - 55 секунд.


Прыжок(активный) - Скелет рыцаря-кентавра прыгает вперёд на 150 метров. Дополнительные эффекты отсутствуют.


Перезарядка - 10 секунд.


Ярость(активный навык) - пользователь впадает в безумие, обеспечивая снижение урона и сопротивление негативным эффектам.


Дополнительный эффект - убирает все "дебаффы".


Перезарядка - 70 секунд.


Дебра испробовала все навыки Скелета-Рыцаря-Кентавра на Поле один за другим, и Пол, как достойный щитоносец C-ранга, принял их в лоб.


Несмотря на то, что Скелет-Рыцарь-Кентавр является существом C-ранга, его сила уменьшилась до класса D, ведь Дебра всё ещё была Картёжником-воином. Поскольку карты-корни являются абсолютно индивидуальными для любого Картёжника и неразрывно связаны с его личностью, их ранг зависит от ранга Картёжника. Если бы Дебра была Картёжником-мастером, Картёжником-гроссмейстером или ещё выше, то её карта-корень стала бы картой ранга B или даже хлеще.


Несмотря на то, что Скелет-рыцарь-кентавр ослаблен, он все еще непобедим под C-рангом. И большинство навыков, показанных Скелетом-рыцарем-кентавром Дебры, являются редкими.


-Карта-корень прекрасна, но мне кажется, что платить за неё 100 миллионов долларов - некоторый перебор. - сказала Джайя.


Видя, что проблема Джайи не во мне, я перестал её слушать. Казалось, что всё, что ей хотелось - помучить Синди.


-Мисс... Мадам, есть ещё два навыка, которые нужно проверить. - сказала Дебра. Кажется, она не знала, как обращаться к Джайе.


-Не надо вежливости, я такой же стажёр, как и вы. Думаю, мы видели достаточно, за исключением нескольких редких навыков, в скелете, достойном 100 миллионов, нет ничего особенного. - критиковала Джайя.


Дебра не знала, что ответить. В конце концов, статус Джайи был особенным, и она не хотела лишний раз попадать впросак, особенно в первый день своей новой работы.


-Нет, Дебра продемонстрирует два других навыка. Так что я могу оценить твою силу и решить, какую роль вы будете играть в своей новой команде. - Синди думала иначе.


Дебра кивнула и посмотрела на Пола, он кивнул и крикнул:


-Не сдерживайте новичка!


С серьезным выражением лица Дебра скандировала: "Нечистые миньоны!". Внезапно зловещее дыхание начало вытекать из скелета рыцаря-кентавра и заполнило весь тренировочный зал. Скелет-кентавр-рыцарь поднял передние копыта и сильно топнул по земле. Земля задрожала, и 100 солдат-кентавров-скелетов всплыли над землей, окружив скелета рыцаря-кентавра. В отличие от скелета-кентавра-рыцаря, который был покрыт костяными доспехами, скелеты-кентавры-солдаты были оснащены изношенными грязными доспехами и оружием. Глядя на сотню слуг скелетов-кентавров, абсолютно все были ошарашены. И даже я поразился своему же творению: сцена с сотней солдат-скелетов-кентавров в построении, окружавшем рыцаря, была страшной и в то же поразительно красивой.


Перед лицом скелета-кентавра-рыцаря и сотни его слуг у Пола задрожали колени. Если бы не его огромный опыт, он бы просто рухнул наземь.


"Я щитоносец, а не убийца с большой дороги... " - он думал, глядя на топчущих пол четыреста четыре копыта, думая, как они его раздавят в лепёшку.


Даже скептически настроенная Джайя широко разинула рот, не говоря уже о остальных зрителях, повергнутых в шок. Разве что Синди, на которую я смотрел, всё ещё сохраняла спокойное выражение лица. Будто бы её лицевые мышцы мертвы, ё-моё.


Но четыре члена команды Пола быстро откликнулись и пошли его поддержать. Кажется, нельзя недооценивать членов Файн-Голд.


К счастью, армия скелетов-кентавров не планировала атаковать, иначе это будет кровавая баня. Сотни сильнейших монстров D-ранга хватит, чтобы от отряда Картёжников C-класса не осталось мокрого места.


-Разве это стоит всего лишь 100 миллионов долларов? - насмешливо спросил я. Я не знал, почему я так сказал, но меткость этой фразы понравилась даже мне самому.


Джая не ответила, поскольку все еще была в состоянии шока. Указывая пальцем на скелетов-кентавров, она воскликнула:


-Это монстр-босс! Это способность монстра-босса, как у карты может быть способность монстра-босса!!! Как?!


Нечистые миньоны - способность, владеть которой - привилегия лишь боссов подземелий. Она нужна для призыва подкрепления.


-Ха. - фыркнул я, не пытаясь просветить её, и почему-то почувствовал удовлетворение.


-Мой обречённый ингредиент был частью босса. - Дебра попыталась объяснить, хотя и не знала причины.


Нечистые Миньоны(активный навык) - пользователь может призвать сто слуг одной расы, которые являются нежитью.


Дополнительный эффект - способность внушать страх противнику.


Ограничение - призванные миньоны имеют ранг ниже, чем вызывающий.


Перезарядка -12 часов.


- Теперь это стоит 100 миллионов! Черт, я чуть не разозлилась! - сказала Джайя с диким взглядом. И нетерпеливо попросила вслед: " Используйте следующий навык, я хочу увидеть. Давайте!".


Что касается следующего навыка, даже я очень жаждал его испытать, потому что я не знал, что делает этот навык, поскольку я не добавлял этот навык на карту. Когда я в первый раз попытался прочитать эффекты умений, он показал только серию вопросительных знаков.



Дневник Мастера Карт Глава 46: Призыв духовной связи 


Дата: 22 марта 2321


Время: 9:55


Место: город Скай-Блоссом, филиал компании Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Первая башня Файн-Голд, Тренировочный зал G6


На виду у всех Дебра медленно подошла к Скелету-рыцарю-кентавру и его приспешникам, снимая куртку и ботинки.


Пока она шла, молочно-белая жидкость начала вытекать из пор её ладоней и подошв. Жидкость поднялась по всему её телу. Молочно-белый слой, покрывающий Дебру, начал затвердевать, образуя рыцарскую броню в полный рост, точно такую же, как у Скелета рыцаря-кентавра.


Увидев, что Дебра идёт к нему, скелет рыцаря-кентавра выразил покорность, а слуги за ним выстроились в квадрат.


-Бац.


Когда костяная броня покрывала Дебру, перед ней стоял скелет-кентавр-рыцарь и его приспешники, преклонив колени в знак уважения.


Дебра повернулась к толпе и скандировала:


-ПРИЗВАТЬ НЕЖИТЬ!


Рядом с ней над землей всплыл скелет боевого коня ростом 1,7 метра. Перевернувшись, Дебра села на боевого коня-скелета и начала демонстрировать все навыки, которые ранее выполнял скелет-рыцарь-кентавр: Мастерство костяного оружия, Натиск, Погоня, Эпицентр, Содрогание земли, Прыжок, Ярость и в самом конце она произнесла: "Нечистые миньоны!"


Сотня людских скелетов в идеальном строю - десять шеренг по десять бойцов, вооружённые старым оружием и одетые в изодранную, потрёпанную броню, возникли позади неё. Так как Дебра - Картёжник D-ранга и человек, то она могла вызвать только скелетов E-ранга. Но несмотря на то, что сила Скелета-Кентавра была ослаблена до D-ранга из-за недостатка силы Дебры. Скелет-кентавр-рыцарь по-прежнему считается нежитью C-ранга, и поэтому он может призывать Скелетов-кентавров-солдат D-ранга.


Скелеты людей и кентавров стояли рядом друг с другом. В то время как скелет-кентавр-рыцарь и скелет-боевой конь стояли перед скелетами-кентаврами-солдатами и гуманоидными скелетами-пехотинцами, соответственно. Сойдя со скелета, Дебра встала между боевым конем и рыцарем-кентавром. Глядя на меня, она и армия скелетов позади нее, сильно топнув по земле, в унисон поклонились и выразили свою благодарность, в то время, как Дебра кричала: "Спасибо, мастер Вьятт!".


...


Дебра почти отказалась от своей карьеры авантюриста, ни одна гильдия не захотела нанять её, потому что они считали поиск её обречённого ингредиента гиблым делом, потому что, что бы ни случилось, Дебра не откажется от создания своей карты-корня. Это была игра с шансом меньше, чем 50 на 50, и требовала определённой удачи.


Потраченная сумма денег на создание карты-корня не имела большого значения для гильдий, но они не думали, что Дебра стоит того, поскольку они могли легко нанять любого другого способного солдата с картами D-ранга. Но всё изменилось вчера, когда Дебра рассказала ей о Далтоне Вьятте. Если бы не Синди, желающая проверить мастерство Вятта в создании карт, было бы спорно, если бы она вообще наняла Дебру. Она бы отказалась от карты-корня и была бы рада уже тому, что её взяли на работу в охрану Файн-Голд. Но судьба вновь совершила пируэт: в одночасье у нее появилась мощная карта-корень, и всё это стало возможным благодаря Вьятту. Из-за него она успешно попала на работу и благодаря нему она получила карту такой мощности, которая даже не снилась ей во сне. В последние несколько дней, когда в обществе к ней относились как к мусору, Дебра больше ценила свою новую жизнь и возможности, и за всё внезапно свалившееся на голову  это ей нужно было благодарить одного человека, Далтона Вьятта, старшеклассника. Всем, что у Дебры есть, она обязана этому парню, поэтому все, что она могла сделать, это поклониться ему в знак признательности.


...


Двести скелетов, поклонившихся мне, были величественным зрелищем, и я даже не знал, чем ответить на её благодарность.


Вся толпа в тренировочном зале обратила на меня взгляды: вдруг все начали меня теперь замечать. Их взгляды меня не беспокоили. Я оглянулся, увидел Дебру и сказал:


-Призыв духовной связи, верно? Значит, она позволяет тебе использовать все способности призыва нежити. Интересно.


Да, мастер Вьятт. Я могу использовать все навыки скелета рыцаря-кентавра благодаря умению "Призыв духовной связи". Более того, мы таким образом способны мысленно общаться. - Дебра ответила мне.


Я не знал, что загрузка искусственной воли зверя в её подсознание приведет к неожиданным успехам. Похоже, мне выпадает честь провести дополнительные исследования по этой части.


...


Призыв духовной связи(активный навык) - пользователь может использовать навыки призванных им существ лично. Пользователь и вызываемый могут общаться друг с другом через мысленную связь. Дополнительный эффект - интеллект призываемых существ увеличивается в соответствии со статистикой интеллекта пользователя.


...


Вызов ездовой нежити(активный навык) - исключительная способность каждого рыцаря-нежити призывать ездовое животное-нежить.


Дополнительный эффект - мастерство езды и боя верхом.


Будучи полуконём, скелет рыцаря-кентавра не требовал ездового зверя, но Дебра, которая тоже была рыцарем-нежитью благодаря связи со своим фамильяром, она могла спокойно оседлать коня-скелета.


К настоящему времени все были вне шока пехотного отряда из 200 солдат-мертвецов, вызванного Деброй. Карта происхождения, способная вызвать целую армию и более того, дающая целых восемь редких навыков, может считаться картой мифической редкости. И это пробудило зависть к Дебре за то, как ей просто повезло.


Узнав, что я создал карту, все посмотрели на меня глазами, полными поклонения. В их глазах не было ни зависти, ни ревности, ни презрения, потому что они знали: насколько это тяжёлый труд - создание сильных карт, особенно, когда этим занимается старшеклассник. Они от всей души признали меня. Особенно Джайя. Она посмотрела на меня так, будто хочет сожрать меня целиком. Поэтому я предпочел дистанцироваться от неё. В ответ она только усмехнулась. И даже в глазах сохранявшей невозмутимость Синди я прочитал обожание.


Только что демонстрация силы Дебры получила одобрение всех учеников на тренировочной площадке. Они окружили ее и задавали различные вопросы о её карте-корне и обо мне. Они не осмелились приблизиться ко мне, поскольку Синди стояла рядом со мной. Я наблюдал за Скелетом-рыцарем-кентавром в действии, и мне пора было уходить.


-Переведите деньги на мой счёт. - Я пойду домой. Сказав это Синди, я направился к лифту, не ожидая больше от неё ответа. Но только для того, чтобы мой путь загородила Джайя, внезапно появившаяся передо мной.


-Мистер Вьятт. Вы, должно быть, сильно устали после создания настолько мощной карты-корня. Почему бы вам не насладиться горячим источником от Файн-Голд, он избавит вас от стресса и усталости. - предложила Джайя.


Горячие источники? Это звучит куда лучше, чем какая-то ванна, и я много слышал о горячих источниках, принадлежащих компании Файн-Голд, давайте проверим это сегодня.


Итак, я согласился на это предложение.


-Почему бы и нет? Конечно.


Услышав, что я согласен, Джайя взволнованно позвонила стажеру и попросила её сопроводить меня к горячим источникам.


...


Карла, проводи мистера Вятта к горячим источникам № 02. - прошептала Джая Карле на ухо.


Услышав Джайю, Карла посмотрела на нее широко раскрытыми глазами, как будто она не расслышала, и сказала: "Но, мадам, это ключи..."


-Шшш! Просто делай то, что я говорю, все остальное я сделаю сама! - Джайя заставила Карлу закрыть рот на замок.


Карла сначала колебалась, но Джайя была сестрой её босса, и она могла только кусать губы и делать то, что ей приказывали.



Дневник Мастера Карт Глава 47: Непонимание 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 15:55


Место: город Скай-Блоссом, Курорт Файн-Голд, Баня №2.


Купание в горячем источнике было таким успокаивающим и умиротворяющим, что я заснул в бассейне. К счастью, я ранее включал свою карту кожи грязевой лягушки, чтобы поглощать минералы воды из горячего источника через поры кожи, что позволило мне дышать под водой. Прямо сейчас я был очень голоден, потому что хорошо выспавшись в горячем ключе, я не заметил, что завтрак и обед давно прошли. Вызвав свой гримуар, я заказал себе поесть.


-Спасибо. Расчётное время ожидания - 11 минут.


Выбравшись из бассейна, я вытерся, чтобы накинуть халат, и сел на террасе у бассейна в ожидании еды. Не успел я уютно расположиться, как тут же я услышал чьи-то шаги, идущие прямо ко мне.


-Это было быстро...


Я думал, что это персонал курорта принёс мой обед, но, к моему удивлению, это была Джайя.


-Привет, Вьятт. Мы можем с тобой поболтать? - спросила Джайя, очаровательно глядя на меня.


Несмотря на то, что Джайе было всего семнадцать лет, у неё нее было очень пышное тело, которое я заметил в тренировочном зале, когда она была в спортивном трико. Но прямо сейчас на ней треники с логотипом бренда и камуфляжная толстовка с капюшоном, закрывающая соблазнительные изгибы ее тела. Толстовка с капюшоном была большой для ее размера и закрывала неровности спереди и сзади. Но он не мог прикрыть ее сочные бедра, завернутые в трико. Вспоминая выражение её лица в тренировочном зале ранее и видя, как она появляется здесь без предупреждения и без приглашения, я самонадеянно догадался, что она не замышляла ничего хорошего. Так что я решил поиграть с ней просто ради забавы. Да, Джайя была сногсшибательно красива, но мне это было неинтересно. Для моего умственного возраста - хоть внешне и по паспорту я всё ещё подросток, и опыта моей прошлой жизни она казалась мне слишком молодой, и оттого у меня вызывалось отторжение. Такое чувство, будто со мной заигрывает какая-то тупая малолетка. Зная, что делать, я сказал:


-Миссис Джайя, я очень польщён тобой, но ты... немного не в моём вкусе. Я - не какой-то там...


-Что-что?! Нет, нет! Я здесь не для этого! Ты мне неинтересен! И вообще, ты не в моём вкусе! - Джайя поспешно возразила.


-Конечно, ты скажешь это сейчас. Ты знаешь... - сказал я, уютно растягиваясь на своём лежаке.


...


Услышав, что я так выразился, на лице Джайи сначала возникло ошеломление, но потом оно уступило место стыду и гневу. Она крикнула:


-Нет, извращенец! Я здесь, чтобы попросить тебя помочь мне в создании карты-корня. Что ты имеешь в виду? Не какой-то там? Ты имеешь в виду, что я дура?


Услышав её, я увидел, что моя смешная шутка стала тупой. Поэтому я поспешно объяснил:


-Не переживай. Всё это было, хм... недоразумением.


-Хм! - фыркнула, словно недовольная кошка, Джайя и высокомерно сказала:


-Я хочу, чтобы ты сделал мне карту-корень. Конечно, не бесплатно, я тебе хорошо заплачу!


Услышав требование Джайи, я был сбит с толку. Создать карту-корень для нового сотрудника компании - это одно, но попросить старшеклассника сделать карту для наследницы целой корпорации - это, конечно, номер... Немного небрежно, однако.



Дневник Мастера Карт Глава 48: Принцесса Файн-Голд 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 16:05


Место: город Скай-Блоссом, Курорт Файн-Голд, Баня №2


У компании Файн-Голд в распоряжении были свои высокооплачиваемые создатели карт. Для такой огромной корпорации с её громадными денежными оборотами нанять создателя карт с золотым или даже платиновым гримуаром для работы над картой-корнем Джайи не составит труда. Вряд ли такая богатая и влиятельная леди захочет, чтобы такой важный предмет создавал школяр с улицы, и всё же, если Джайя хочет, чтобы именно подросток ей помог, нужна весомая причина.


Какой бы ни была причина, по которой я должен создать карту для Джайи, она отчаянно пыталась выбрать меня из всего штата производителей карт Скай-Блоссома. Я пользуюсь её рвением в своих целях, используя её как дойную корову. Эй, не вини меня! Во всех проблемах виновата только она сама, ведь она простушка!


-О, смотри, моя еда прибыла. Мы можем обсудить это за столом? Я немного голоден. - спросил я, глядя на персонал, несущий мою еду на тележке.


Официант вошел в баню, толкая тележку, и приветствовал меня и Джайю. Он поставил тележку рядом с садовой мебелью и молчаливо услышал, как я приглашаю Джайю пообедать.


-Не. Я уже ела. - услышав ответ Джайи, официант молча удалился, будто бы его никогда здесь и не было.


-Ты не возражаешь, что я буду есть во время нашей с тобой беседы? 


На улице вечерело. И неудивительно, что Джайя пообедала перед встречей со мной.


-Да, знаю, но не можешь ли ты отвлечься от еды и перекусить тогда, когда ты сделаешь мне карту-корень? У меня нет времени, поэтому надо всё сделать быстро. Не волнуйся, оплата будет стоить того.


Слова Джайи, просящей на время прервать свой обед ради неё, звучали, как тупой каприз какой-то напыщенной маленькой девочки. Собственно, всё так и есть...


-Хорошо. Обед подождёт. Пожалуйста, скажи, какую карту ты хочешь получить в качестве карты-корня?


Почему-то я с Джайей согласился, хотя только минуту назад мне хотелось послать её куда подальше, ведь мне даже поесть нормально не дают. Но в защиту Джайи я хочу сказать, что она - принцесса и наследница корпорации. так что она привыкла получать то, что хочет. Позвольте объяснить, что я имею в виду.


Можно было бы подумать, что Джайя - нормальный, прилежный подросток. Тогда бы вы недооценили, на что способна единственная наследница корпорации "Файн-Голд", которую учили быть безжалостной и расчетливой. Так что, если ты не уважаешь её, значит вся компания не будет уважать тебя. Так что ни в коем случае я бы не смог улизнуть без последствий. Никто не осмелится сказать этой принцессе "нет", проявить неуважение, смеяться над ней или угрожать ей в лицо, даже враги её сестры боялись её обидеть. Джайя была принцессой из чистого золота, и все знали, что прикосновение к ней равносильно тому, чтобы навлечь на себя ад. Если кто-то неправильно посмотрит на Джайю, он получит представление о престиже Прекрасной Золотой Принцессы. Людям, подобным Джайе, отказывать не принято. Из-за этого им кажется, что мир вращается вокруг них. И это было правдой до тех пор, пока они не вылезали из своего болота. И к сожалению, я глубоко в нём увяз . Несмотря на то, что я до сих пор цепляюсь за свою старую личность, мне стоит отсечь её, пока это не обернулось для меня катастрофой. Я обязан привыкнуть к новому "я".



Дневник Мастера Карт Глава 49: Личность 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 16:05


Место: город Скай-Блоссом, Курорт Файн-Голд, Баня №2


Все клиенты для меня равны: я стараюсь получить максимальный результат и превосходное качество в рамках их бюджета. Это - простое и понятное уважение к людям и моей профессии. Поэтому я особенно требователен к своим покупателям, ведь такие клиенты, как Джайя, могли выдвинуть совершенно абсурдные требования, которые бы мне не пришлось выполнять в моей прошлой жизни, но здесь, где у меня появился совсем другой статус, я не имел привилегии быть разборчивым, когда дело касается клиента.


Пристрастие к клиентам, казалось, противоречило некоторым обещаниям, которые я дал себе, когда был переполнен радостью моего возрождения и получения второго шанса. Все обещания, которые я дал себе, касались моего прошлого - чтобы я не повторял ошибок, которые я допустил в старой жизни. Но мое прошлое было наполнено массой оплошностей. Если я планировал избежать их в новой жизни и стать действительно лучше старого себя, это было бы сложно.


Да, у меня есть эго, гордость и просто чувство такта, но не стоило лишний раз наживать себе врагов - особенно из таких людей, как Джайя. Мне нужно было знать, когда нужно проявить гибкость, если я хочу нормально жить.


В своём, уже бесконечно далёком от меня прошлом я дорос до такой степени, что я мог одним словом решать судьбы миллионов людей, возводить царей и вершить революции. Короли, диктаторы, президенты, генсеки - все боялись меня и дрожали в моём присутствии. Это была слишком большая ноша для столь невежественного смертного, чтобы удержать её. Кто-то не зря сказал, что абсолютная власть развращает абсолютно. Я был чрезмерно испорчен господством, которым я обладал. Жизнь и достоинство других людей стали для меня пустым звуком: если я решу спасти одного, я причиню боль и страдания другим. Я не мог смотреть на мир с точки  зрения нравственных категорий. Человек с такой властью обязан быть вне морали. Я должен был быть беспристрастным и выбрать лучшее для всего человечества.


Наконец, я окончательно убедился в том, что благая цель способна оправдать абсолютно любые средства. Теперь ради большинства я мог плевать и на меньшинство, и на свои принципы. Я бы солгал, если бы сказал, что сострадание и боль никогда не посещали меня. Иногда слёзы катились из глаз без моего ведома, но у меня никогда не было времени признать или стереть их. Кто-то должен был решать и я никогда не мог перестать себя спрашивать: почему именно на меня оказалось сброшено бремя власти? Думаю, мне просто нравилось мнить себя богом. В последние минуты моей последней жизни ужасные ошибки, которые я совершил, промелькнули перед моими глазами, но я не пожалел об этом, потому что мое сожаление не могло ничего изменить, оно просто унизило бы жертву тех, кто верил в меня и мою мечту. Я просто примирился с ними, потому что мне больше не приходилось нести бремя всего человечества на своих плечах, метаясь между благородным государем и кровавым тираном. Но поскольку у меня появился второй шанс, я решил, что в этой жизни я наконец-то отдохну от тягот власти и буду просто наслаждаться жизнью как новый человек.


-Что касается создания моей карты, у меня не так много требований, если это не какой-нибудь вонючий шлак, о котором и беспокоиться незачем. Что касается платы за ваши услуги в качестве создания карт, я вам заплачу 100 миллионов долларов, только если вы успешно создали мою карту-корень. И не беспокойтесь об ингредиентах, компания предоставит их бесплатно. - высокомерно сказала Джайя.



Дневник Мастера Карт Глава 50: Синий камень 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 16:09


Место: город Скай-Блоссом, Курорт Файн-Голд, Баня №2


Мне предложили сто миллионов долларов в качестве награды за создание одной-единственной карты-корня. Я конечно, планировал доить Джайю до самого основания, но новая расценка поразила даже меня.


Сто миллионов - это слишком много для меня. Даже для Джайи. Но она была достаточно отчаянной, чтобы быть готовой потратить эту огромную сумму денег.


Это также говорило о том, что эту сотню миллионов не так-то и просто получить. Ведь условием было достижение успеха.


Бьюсь об заклад, Джайе уже следовало проконсультироваться со многими известными и влиятельными специалистами по картам для создания своей новой уникальной карты-корня. Не знаю почему, но что-то случилось, что я был ее последним выбором для создания её карточки-корня.


Чем больше я думал об этом, тем больше чувствовал, что Джайя что-то мне недоговаривает или даже нагло врёт. Что могло её довести до такой кондиции, что она готова вручить столь баснословную сумму какому-то подростку с улицы, с которым она только что познакомилась, для создания своей уникальной карты? Я решил выкинуть эти мысли из головы, поскольку в настоящее время у меня не было другого выхода, кроме как помочь Джайе создать карту-корень.


-Я могу увидеть твой обречённый ингредиент, чтобы понять, с чем мне предстоит иметь дело? - спросил я.


-Ну вот. - ответила Джайя, передавая мне синий камень.


Джайя Кейт - сирота. Возможно, потеря семьи была для неё попущением Божьим, но Он отдал ей взамен другую, то есть ее сестру Диану, единственного дорогого ей человека. Джайя считала, что даже её биологические родители не любили её столь сильно, как она и её сестра любили друг друга, и никогда не чувствовала, что ей не хватает отца или матери из-за её сестры Дианы, которая превосходно выполняла эти роли.


Джайя никогда не думала о своих родителях и даже не думала, кто они были такими. Даже чувства дочери к ним были смутными: они едва знали друг друга, и всё, что осталось от их родителей - синий камень в качестве воспоминания. Она никогда не испытывала того кризиса, который испытывали другие сироты, которые внезапно рвутся искать свою родню - потому что она знала, кто она такая - младшая сестра Дианы и единственная наследница огромной компании "Файн-Голд". Джайе не на что было жаловаться, и она была довольна своей жизнью, пока ей не довелось связаться с гримуаром и попасть в большой, загадочный мир Картёжников.


Синий камень - последнее, что оставили её настоящие родители, который она носила с собой с детства, оказался её обречённым ингредиентом. Сначала Джайя ничего об этом не думала, она думала, что, возможно, её более сильная эмоциональная привязанность превратила это в ценнейший материал, требуемый для формирования уникальной карты-корня. Но когда она посоветовалась со специалистами по созданию карт из своей компании, они сказали ей, что этот камень - не просто камень, а сосуд, содержащий огромное количество духовной силы, и они не могли приступить к созданию карты до тех пор, пока они не узнали, что это за камень и на что он способен.


Хоть Джайя и не знала до конца историю её родителей, она всегда думала, что они были простыми обывателями с трагической судьбой. Но когда выяснилось, что синий камень не был обычным камнем, мнение Джайи сильно переменилось.


Случилось чудо: Джайя внезапно заинтересовалась своим далёким прошлым и настоящими родителями, хотя казалось, то ей никогда не будет до этого дела.


Чтобы утолить своё любопытство, Джайя обратилась к единственному для неё по-настоящему родному человеку - своей сестре. Она ничего не скрывала и рассказала всё, что знала о её прошлом.


Она ничего не ведала о родителях своей приёмной сестры. Она нашла её малышом, брошенным в подземелье ранга B, обнажённой, испачканной грязью и держащей синий камень. Кажется, когда Диана пыталась взять синий камень у найдёныша, девочка сильно рыдала. Поэтому она подумала, что этот камень очень важен для девочки, и позволила оставить его себе. По словам Дианы, раз её нашли в этом подземелье, её родители, скорее всего, там погибли. Вот только зачем нужно было её брать с собой? Ответов не нашлось, но нашлось ещё больше вопросов. Любопытство Джайи разгорелось ещё сильнее. Кем были её родители? Почему они бросили её? Были ли они ещё живы? Неужели они оставили её помирать в подземелье?


Но самое страшное - то, что она заметила, что с тех пор, как её синий камень оказался обречённым ингредиентом, Джайя чувствовала, будто её часть отсутствует и взывает к ней изнутри синего камня. Со временем эти чувства становились всё сильнее, пока окончательно не стали невыносимыми и превратились в агонию. Джая начала страдать от бессонницы и почти не спала. В конце концов она твёрдо решила превратить этот камень в карту-корень любой ценой. Но её сестра думала, что это того не стоит, потому что, если создание карты окажется провалено, Джайя навсегда потеряет недостающую часть себя в синем камне, поскольку сбой в создании карты приводит к разрушению ингредиентов, используемых для создания. Но Джайя придерживалась другой точки зрения - она бы предпочла лишиться этого злополучного камня, чем провести свою жизнь в агонии, не в состоянии спать и в кошмарах, где её преследовала эта недостающая часть себя. Когда она обратилась к специалистам для создания карты, они отказались, так как Диана убедила их не помогать в создании карты. И Джайе неоткуда было ждать помощи в этом сложном деле.


Когда она услышала, что Вьятт создал карту призыва нежити, используя только кость, используя гипотезу о передаче способности бычьего барана, в сознании Джайи загорелась лампочка. Поэтому Джайя, не колеблясь, соблазнила Вьятта, чтобы тот помог ей создать карту-корень за астрономическую сумму в сто миллионов долларов.
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Взяв у Джайи её обречённый ингредиент - синий камень, я начал оценивать его с помощью своих зрачков души. То, что я увидел в нём, было настолько захватывающим и невероятным, что я почти разучился дышать. Я видел, как все пути души в камне сошлись воедино, породив маленькую Джайю в сердцевине камня. Она была умиротворённой и безмятежной, словно закрывший глаза и спящий ангел. Это... Как это в принципе может быть возможно? Этот камень - не камень, это было похоже на ядро души, и притом - ядро души Джайи. Обычно иметь ядро души могут только звери и монстры, но никак не люди. 


Я имею в виду то, что синий камень содержал часть воли Джайи и вместил колоссальную энергию духа. Всё это было похоже на ядро звериной воли. Что еще более невообразимо, так это то, что маленькая Джайя, заключённая в синем камне была одета в какую-то униформу из плотного спандекса вместе с плащом. Эта форма была очень похожа на костюм супергероя из тех комиксов, которые продавали в моей прошлой жизни, на Земле.


Но это было не важно.


Важно было совсем другое. Ядро души и воли имеют только звери. Так почему же у Джайи оно нашлось. Может быть, она - зверь? Или я нашёл искусственное ядро человеческой души?


Любой из этих двух вариантов стал для меня огромным открытием - но если в первое я был не особенно склонен верить, то второе было совершенно невероятным. Джайя не могла быть замаскаированным зверем, ведь, когда я испытал на ней свои зрачки души, то я увидел, что её пути такие же, как и у всех обычных людей. Таким образом, это можно объяснить только тем, что синий камень - искусственное ядро души.


Искусственное ядро души человека может произвести революцию во всей энергетической системе человечества, представив миру новую энергетическую систему. Хоть люди и так используют гримуары, но если они смогут получить к ним ещё и ядра душ, то это открывает массу новых возможностей, которые ещё предстоит исследовать.


У меня было так много вопросов к Джайе, но я не мог задать ей ни одного, потому что синий камень был сделан таким образом, что Картёжник не мог отличить его от обычного камня. Даже опытный глаз мог сказать только то, что этот камень содержит большое количество энергии души, но они никогда не догадались бы, что это ядро души. Невозможно сказать, что это ядро души, если они не смогут просмотреть пути души насквозь. Если бы я спросил Джайю об искусственном ядре души, я бы намекнул ей, что я каким-то образом смог бы воспринимать путь душ. Ей не потребовалось бы много времени, чтобы сложить пазл в единую картинку и предположить, что моя карта-корень - не "Аура зрения", а изменённый вариант, позволяющий видеть пути душ. Я мог спросить ее, не напугав ее и не вызвав подозрений. Мне пришлось это сделать, потому что искусственное ядро души для людей - это вещь, способная радикально перекроить мир одним щелчком пальцев. Ведь теперь людям не нужны будут сложные системы гримуаров и карт, они могут просто уподобиться зверям и поглощать способности своей душой, добавляя их в своё ядро.


-Могу ли я спросить, где ты нашла этот камень.


-Нет. - Джайя категорически отказалась отвечать на мой вопрос


-У тебя есть где-нибудь ещё такие камни? 


Я просто обязан был спросить, ведь иначе моё разыгравшееся любопытство не дало бы мне покоя.


-Кончай расспрашивать! Мне надоело. Просто делай то, что говорят. - грубо ответила Джайя, напомнив мне, что нужно задавать меньше вопросов.


Кажется, я сказал то же самое Сьюзен, когда впервые встретил её. Что за вселенская справедливость и карма?


-Этот камень крайне своеобразен. Он похож на камешек, но внутри него находится огромная энергия душ. Если бы у меня было таких ещё хотя бы две-три штуки, я бы мог с ними поэксперементировать, чтобы понять, на что эти камни похожи. - пытался я урезонить девушку. Дело в том, что если бы  я мог заполучить пару искусственных ядер души, то я бы наверняка раскрыл бы их секреты, и используя зрачки души, смог бы создавать такие же ядра для себя.


-Нет. Это всё, что у меня есть. Ты можешь создать мне карту-корень с ним или нет?! - Джайя нетерпеливо сказала мне.


-Хорошо, попробую. Просто я был взволнован, увидев камень, который может удерживать столько энергии души. Думаю, именно поэтому он достоин быть ингредиентом судьбы.


Похоже, этот камень так и останется для меня тайной. Так как я видел, насколько молчалива Джайя, мне пришлось отказаться от своих исследований с людскими душами. Не имея возможности получить от Джайи какую-либо информацию об искусственных ядрах душ, я решил сосредоточиться на создании карты-корня и убираться отсюда к чёртовой матери. Меня беспокоил вопрос, является ли камень ядром души, и почему он не внутри Джайи, как ядра зверей внутри зверей. Поэтому я вновь посмотрел своими зрачками души внутрь камня, чтобы найти ответ. Оказывается, это ядро должно было слиться с ней в её шестнадцатилетие, но, поскольку она заранее заключила контракт с гримуаром, он не смог с ней соединиться. Камень и девушка оказались в этом плане несовместимы, поскольку духовные пути в Джайе, которые должны были соединиться с камнем, теперь были заняты гримуаром. Когда я продолжал исследовать пути души в камне, мини-Джайя внезапно открыла глаза и испустила огромный душевный вой. Вой не задел меня, но Джайя, стоявшая передо мной, упала на землю, закрыв уши, вопя от боли.


Как раз тогда, когда я подумал, что ситуация не может ухудшиться, это и произошло.
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Увидев, как Джайя катится по полу и плачет, закрыв уши руками, я был взволнован, я осознал, что источник ее мучений - это воющая маленькая Джайя внутри камня, но я еще не знал, как это остановить. Я мог видеть, как некоторые пути душ из камня были связаны с Джайей, и она пыталась связаться с ней через эти пути, но они не могли использоваться для общения, потому Джайя не могла понять, что на самом деле маленькая Джайя не желала причинять ей боль, а маленькая Джайя, будучи частью воли "большой" Джайи, хотела соединиться с ней, но этому союзу мешал гримуар. Я мог бы положить конец страданиям Джайи, но для этого мне потребовалось бы разорвать связь камня с Джайей. Это было бы противоположностью тому, для чего она меня наняла.


Хотя я знал, что происходит, почему это происходит и как это остановить, я мог только сидеть сложа руки и смотреть, как всё это происходит, чтобы позволить природе идти своим чередом. Через пятнадцать минут маленькая Джайя наконец-то перестала выть и вновь погрузилась в глубокий сон, перестав мучить свою "хозяйку". Джайя, которая каталась по полу, неспособная выдержать боль несколько секунд назад, внезапно встала и посмотрела на меня налитыми кровью красными глазами.


Я понял, почему она смотрит на меня так. Всё дело потому, что всю жизнь её учили не показывать свою слабость людям - даже самым близким. То, что было несколько секунд назад, совершенно противоречило её принципам. Итак, я знаю, что прямо сейчас Джая думает о том, как отыграться за унижение и поставить меня на место. Так что я не решился испытывать её терпение.


Её глаза кричали: "Иди ко мне, если посмеешь."


"Пошли в задницу все эти ядра! Мне бы целым отсюда убраться" - подумал я и потому сказал "Я ничего не видел", не осмеливаясь смотреть в глаза Джайе.


Джая фыркнула и спросила: 


-Так ты можешь создать карту-корень или нет?


Раньше я планировал отложить создание карты, чтобы как можно больше узнать о искусственных ядрах души, но теперь в этом больше не было необходимости, так как даже сама Джайя не знала, что это за камень. Если бы она знала о своё искусственном ядре души, то она бы знала причину своих страданий раньше и остановила бы их. Кажется, она совершенно не понимает, с чем она связалась. Не теряя времени, я сказал:


-Я могу создать карту-корень, и вот, что мне для неё нужно: десять высоких древесных виспов E-ранга и одно ядро уникального сорта.


-И это всё, что вы хотите использовать? Ты недавно ради одной карты сто миллионов на компоненты не пожалел! Я хочу сильную карту-корень, ещё сильнее, чем та карта нежити, а не какую-то там ерунду. - Джайя больше не могла ждать.


-Да. Это именно так. Пожалуйста, пусть ваши сотрудники принесут эти ингредиенты как можно скорее, поверь мне, что эта карта будет лучшей картой, которую я создал на сегодняшний день. - заверил я Джайю.


Обречённый ингредиент - это искусственное ядро её собственной души. Всё, что нужно сделать мне - дать ей возможность стать картой и таким образом слиться с Джайей, минуя преграду в лице отторжения гримуаром. Это самая простая карта, за которую я вообще когда-либо брался. Вскоре сотрудники принесли ингредиенты. За десять виспов Е-класса нужно было отдать миллион, а за уникальное ядро - сто двадцать пять тысяч.


Итоговая цена - 1 125 000$, оплаченная сумма - на дом.


Джайя неоднократно напоминала мне, будто предупреждая, что лучше проиграть, чем создавать слабую карту.


Поскольку баня была частной, мы решили не ходить в лабораторию, а остаться здесь. Собравшись вдвоём, я одолжил её гримуар и разместил все ингредиенты на странице создания карты. Закрыв глаза, я сконцентрировался на создании карты-корня. Этот случай создания карты был для меня уникальным, ведь я не собирался перемещать пути души материалов в исходное ядро. Вместо этого я бы переместил пути души ядра в камень, давая ядру души возможность стать картой. Но перед этим я укреплю ядро души с помощью десяти высших древесных виспов, чтобы усилить маленькую Джайю. После улучшения мини-Джайи я даю ей возможность превратиться в карту-корень.


Создание карты завершено.


Теперь, когда камень, являющийся ядром души, стал частью гримуаром, душа Джайи вновь стала единым целым.


Название карты: Вилтрониан


Тип карты: Карта-корень(активный навык)


Ранг карты: Уникальный сорт


Рейтинг карты: отсутствует


Прочность карты: отсутствует


Эффект карты: пользователь призывает силы вилтронианца по своему желанию.


Дополнительный эффект: пользователь приобретает телосложение вилтронианца(пассивный навык)


Не требует времени на восстановление.


Когда я передал карточку происхождения Джайе, дверь бани открылась, и люди, одетые в чёрное, начали хлынуть в баню. Снаряжая свою новую карту, Джайя посмотрела на вход в баню и сказала:


-Сестра! Ты здесь? Хорошо. Я как раз собиралась проверить свою новую карту происхождения.
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Вилтрониан? Это слово звучит для меня не ново. Я хотел бы проверить, означает ли оно то же, что я знал. Поэтому я остался. Не то, что у меня был выбор, поскольку я ещё не получил обещанные деньги, а эти люди в чёрном, которые мигом ворвались в горячие источники, не хотели, чтобы я уходил, и повели меня в тренировочный зал.


Моя текущая ситуация была ещё хуже, чем раньше. Может, физически я и был как огурчик, но мысленно я придумывал сотни способов отрицать своё добровольное участие в создании карты-корня Джайи. Но мне претило то, что если я стану отрицать свою причастность, я не получу сто миллионов, которые мне обещали. Оказывается, председатель Файн-Голд Диана предупредила всех создателей карт о помощи Джайе в создании ее карты происхождения. Мне изначально казалось, что Джайя что-то недоговаривает, и я решил, ослеплённый жаждой лёгкой наживы, сделать это. Я не знал, что это повернётся мне боком.


Я не знал, почему Диана запретила Джайе создавать карту-корень, но я знал, что помогая Джайе, я попала под перекрестный огонь между сестрами. Диана была красива и выглядела потрясающе в своём элегантном комбинезоне с пиджаком и была очень высокой, от её длинных ног и высоких каблуков захватило дух. Между прочим, Диана намного страшнее в жизни с её-то мрачностью. Не знаю, всегда ли она такая или просто злится на Джайю. Это правда, что она не лечит свои шрамы и носит их с гордостью. Мне не удалось с ней поговорить, но она пристально посмотрела на меня. Стоя посреди тренировочного зала, Джайя вызвала свой гримуар и впервые активировала свою карту-корень.


Энергетический заряд из гримуара поразил Джайю, испустив ослепляющую вспышку, и в следующую секунду Джайя парила в воздухе, облачённая в сверкающее серое боди с золотой восьмиконечной звездой на груди. Боди было с белой накидкой и золотой отделкой, с парой золотых браслетов и сапог. Всё это походило на костюмы супергероев, о которых в моей прошлой жизни было издано немало комиксов. Увидев Джайю в её великолепии, я был ошеломлен, только одна мысль пронеслась в моей голове: "Ебать-колотить! Она такая же, как и он, этот вилтронский ублюдок, я должен убить её! Но он сказал, что он - последний из этого рода, а его родная планета Вилтрон - уничтожена. Как здесь мог оказаться вилтронианец? Пиздец. Я что, смогу вернуться на Землю, вашу мать?"


...


Дата: 2 апреля 2027


Время: 4:30


Место: Земля, Зона 501, подземная военная база, 17-й этаж.


-Хорошо, народ. Первоапрельские шутки закончились четыре с половиной часа назад! Вы надо мной смеётесь, чтоли?


-Доктор Вьятт. Пожалуйста, ведите себя прилично. Это не шутка, прямо сейчас  находитесь на самой секретной военной базе в мире. Большинство мировых лидеров даже не знают, что эта база существует. Вы думаете, что мы готовы раскрыть её секрет лишь ради глупого розыгрыша? Возьмите себя в руки. - сделал мне выговор человек с шестью звездами на камуфляжной форме.


-Прошу прощения, генерал, но как я должен был отреагировать на это?! Вы забрали меня непонятно куда, а затем просите меня построить сверхмощный плазменный резак, чтобы разрезать комбинезон на человеческом трупе, который, как вы утверждаете, пришелец.


-Вот сюда. - сказав это, генерал вынул пистолет из кобуры и прицелился в голову трупа.


-Что вы делаете? - я спросил, думая: "Не люблю иметь дело с военными. Хуёво у них всё."


-Вам доказать, что это не розыгрыш? - выстрелил он в голову трупа. Я поспешно отступил, пытаясь избежать мозгового вещества, которое должно было растечься повсюду, но этого не произошло. Кожа мертвеца полностью поглотила силу пули при ударе и осталась невредимой. Увидев это, я был совершенно потрясен и знал, что должен принести извинения генералу.


-Извините меня за невежество, генерал. Скажите, что вам нужно.


-Вьятт! Как я объяснял ранее, мы требуем, чтобы вы создали плазменный резак, чтобы разрезать костюм этого инопланетного существа. - сказал генерал.


-Вы можете заставить кого-нибудь построить плазменный резак, почему именно я?


-Вы думаете, что помочь человечеству с резаком ниже вас, Вьятт?


-Нет, сэр. Ради блага человечества я готов на всё.


-Хорошо, вы правы, я могу попросить кого-нибудь построить плазменный резак, но я хочу, чтобы плазменный резак был откалиброван так, чтобы труп пришельца под боди не пострадал. Мы не знаем, из какого материала состоит этот костюм, но он не позволяет нам сделать компьютерную томографию всего тела этого пришельца. Мы не хотим, чтобы труп был каким-либо образом поврежден до того, как мы проведем компьютерную томографию всего тела. Вот поэтому я попросил вас решить эту задачу.


- Сэр, насколько вы уверены, что плазменный резак может прорезать материал боди?


-У костюма есть плащ, который мы срезали с помощью резака.



Дневник Мастера Карт Глава 54: Эволюция 


Дата: 1 апреля 2027


Время: 1:23


Место: Земля, Тихий океан


Неопознанный космический объект упал в восточную часть Тихого океана. Соседний военный корабль обратил внимание на аномалию и выловил неопознанный космический объект. В нём можно было разглядеть человеческое лицо. Адмирал корабля классифицировал это как сверхсекретное, затрагивающее национальные интересы, и попросил персонал, причастный к этому делу, подписать подписку о неразглашении. Довольно скоро сверхсекретный объект был доставлен в целости и сохранности на охраняемую базу. При дальнейшем исследовании было обнаружено, что это - труп гуманоида с другой планеты. Мёртвый пришелец, видимо, был невероятно силён при жизни. Его тело по прочности превышало таковую у всех земных существ. Неудивительно, что ни космос, ни плотные слои атмосферы не повредили его бездыханную плоть. На трупе пришельца было проведено множество испытаний, но все они не дали никаких результатов из-за костюма, закрывающего труп инопланетянина. Чтобы сдвинуть дело с мёртвой точки, было решено пригласить доктора Вьятта, всемирно известного учёного, изобретателя и предпринимателя.


...


Дата: 2 апреля 2027 года


Время: 7:35


Место: Земля, Зона 501, подземная военная база, 17-й этаж.


Доктору Вьятту удалось снять злополучный комбинезон, прикрывавший тело инопланетного существа. Затем на нём были проведены различные тесты, чтобы выяснить, что он не мёртв, а находится в глубоком сне и может проснуться в любое время.


По результатам тестов, телосложение пришельца было на 97% схоже с телосложением человека. Можно было даже предположить, что его структура тела - человеческая, но усиливавшаяся в миллионы раз в ходе эволюции.


Это означает, что инопланетянин психически был человеком, но прошёл множество метаморфоз, чтобы достичь своей нынешней улучшенной сверхчеловеческой физической структуры. Когда начальство размышляло, что делать с инопланетянином в коме, вернувшись на военную базу, инопланетянин проснулся и установил первый контакт с доктором Вьяттом.


Во время первого контакта инопланетянин не проявил враждебных наклонностей. Он пытался общаться с помощью физических действий. Инопланетянин продемонстрировал сверхчеловеческую силу и скорость, что привело к нескольким небольшим авариям, поскольку он слишком медленно научился контролировать свои сверхчеловеческие способности. Инопланетянин также продемонстрировал сверхчеловеческую всестороннюю силу, поскольку он был в состоянии свободно читать, писать и говорить на английском языке с нуля в течение 2 часов. Инопланетная форма жизни называла себя вилтронианцем и ссылалась на свою родную планету как на Вилтрон, но отказывалась произносить своё имя и предпочитала называться вилтронианцем, показывая выживших виновными как единственного выжившего из его расы. Похоже, его родная планета Вилтрон была уничтожена в результате масштабного космического катаклизма, поскольку сильнейший чемпион своей расы смог избежать катаклизма, используя свою силу.


Вся информация от вилтронианца ещё не была проверена, пока мы могли только предполагать, что он говорил правду. Прося убежища на Земле, Вилтрониан продолжал узнавать о Земле и ее культуре, поскольку его свобода была ограничена камерой на подземной военной базе. Правительство решило сохранить существование Вилтроняна в строжайшей тайне и согласилось на его убежище на земле, но с нынешними договоренностями, ограничивающими его свободу камерой на подземной военной базе, и кроме того, ему нужно было поучаствовать в ряде экспериментов. 


Получив правительственный срок своего убежища на земле, Вилтрониан не согласился и не пререкался, но исчез с базы. После побега Вилтрониана высшие лидеры Земли начали убирать друг друга. В мире поднялась паника. Были назначены новые правители, в тот же день, когда они пришли к власти, они полегли как один. Этот цикл продолжался, мир был полностью охвачен паникой и страхом, поскольку никто не знал, что происходит, почему это происходит и как это остановить. Необходимо было возводить новых руководителей, чтобы система работала, поскольку иначе мир бы скатился в полнейшую анархию и хаос, увидев, что ему больше некому подчиняться.  Таким образом, сколько бы раз ни были убиты мировые лидеры, приходилось назначать нового, и политический строй, который когда-то был желанным для всех, теперь превратился в положение, которого все боятся.


Но на седьмом витке террора против первых лиц, когда доктор Вьятт вступил в должность правителя Среднего Запада, вилтронианец выступил в качестве виновника и убийцы мировых лидеров на международных новостных каналах по всему миру и привел головы всех убитых в качестве неопровержимого доказательства. На вопрос, зачем это он сделал, он ответил просто: потому что мог. И с этими словами он выдвинул ультиматум, заявив, что они либо подчинятся ему как верховному правителю Земли, либо он не просто убьёт новое руководство, но и сотрёт с лица земли города, из которых они придут.


Будучи нынешним лидером региона Среднего Запада, у доктора Вятта было два варианта: первый - сидеть мирно на пятой точке и вести себя так, будто он ничего не знает о Вилтрониане, либо он должен выступить с обращением к народу и ко всем остальным лидерам, что происходит.


Разумеется, Вьятт выбрал второе и проинформировал других мировых лидеров о вилтронианце и его возможностях, а также поделился всей информацией о обнаглевшем пришельце на онлайн-конференции. Все мировые лидеры по-разному отреагировали на эту информацию, но все согласились не подчиняться и выследить вилтронианского ублюдка любой ценой.



Дневник Мастера Карт Глава 55: Хаос 


Дата: 27 июня 2027 года


Время: 12:30


Место: Земля, Бразилия, Сан-Паулу, Sonho Árabe


Пока весь мир трясся от страха, виноватый в устранении мировых лидеров подонок наслаждался бразильскими пончиками с кремом. Используя все мировые технологии, нам не потребовалось много времени, чтобы выследить Вилтронианца, но вопрос был в том, как его убить. Мало того, что он был пуленепробиваемым, так ещё и легко уворачивался от них.


В его еду было добавлено концентрированное успокаивающее средство без запаха, достаточное, чтобы повалить с ног сотню слонов, но, всё, что случилось с ним - это то, что он замедлился достаточно, чтобы поразить его метким выстрелом из противотанкового гранатомёта. Однако этой живучей мрази даже РПГ было мало: всё, что получилось - это прожечь его костюм, что только взбесило его. В итоге, в припадке гнева он в полной ярости превратил некогда красивый, оживленный Сан-Паулу в пылающее кладбище. 


Для двенадцати с лишним миллонов человек людей этот день стал последним... И мы знали, что он может устроить и большие разрушения. Что было еще более невероятным, некоторые мировые лидеры думали, что мы должны были начать с ядерного удара, поскольку эти жизни в любом случае будут потеряны. 


Это привело к тому, что некогда единый мировой альянс раскололся надвое: одни считали, что ядерное оружие следует использовать в качестве последнего средства, а другая считала, что ядерное оружие должно быть использовано в самом начале для борьбы с ущербом. Не прошло и дня с того, как комитет появился, но он уже начал рушиться.


Поскольку РПГ были практически бесполезны, мы можем предположить, что никакая другая взрывчатка, кроме ядерной, не могла убить его. Поэтому мы разработали новый план, поскольку слух Вилтрониана во много раз сильнее, чем у среднего человека, мы решили использовать УЗИ большой громкости на Вилтрониане, который может напрямую повлиять на его центральную нервную систему, вызывая дезориентацию, беспокойство, панику, спазмы кишечника, тошноту, рвоту. и, в конечном итоге, разрыв внутренних органов, ведущий к смерти в результате длительного воздействия.


Дата: 2 июля 2027


Время: 13:03


Место: Земля, Индия, Мумбаи, Sharma Jalebi Wala.


На этот раз не было допущено никаких ошибок, так как на кону были жизни около 20 миллионов человек. Вилтронианец был найден в Индии, наслаждаясь джалебисом, он, кажется, был знатным сластёной. Этот отмороженный на всю голову мудак уже обнаружил засаду союзных войск. Хотя он знал, что попадет в засаду, но всё равно просто сидел и наслаждался своим джалебисом, будто все это было для него игрой. Его действия говорили о том, что Земля в его глазах была всего лишь какой-то игрой, и он в полной мере наслаждался жизнью.


Поскольку он знал о засаде, некоторые из союзников хотели очистить территорию до того, как войска вступят в бой. Но их голос был подавлен большинством.


-Высшее Командование. Мы на позиции. Ожидаем приказа. Разрешение вступить в бой с противником?


- Разрешение предоставлено, вперед! Вперед! Вперед!


Весь кондитерский магазин Sharma Jalebi Wala был обстрелян инфразвуком большой громкости со всех сторон, так что эффективность звука не снижалась при его перемещении по воздуху, убивая всех обычных людей в магазине. К счастью, Вилтрониан, похоже, тоже пострадал, потому что из его глаз, ушей и носа пошла кровь. Не в силах вынести боль, он присел на корточки, держась за голову, и вопил от боли. Когда союзники смотрели видеозапись, в комнате сработала красная тревога, указывающая на запуск ядерной ракеты. Один из мировых лидеров запустил ядерную ракету без одобрения альянса, приведя ещё к одному спору.


Пока союзники спорили, Вилтрониан издал боевой клич и отчаянно вылетел из зоны поражения. Солдаты пытались удержать его в зоне поражения, осыпая вилтронианца пулями, но этот парень, как будто он внезапно принимал усиливающее лекарство, получил внезапный прилив энергии, чтобы прорваться через засаду.


Все попытки интерпретировать ядерную ракету в воздухе были неудачными, и через 30 минут после того, как Вилтронян покинул его, ядерная ракета уничтожила Нави Мумбаи, унеся жизни около 20 миллионов человек. Этот инцидент почти разрушил альянс, если бы не новая идея доктора Вятта использовать материалы из костюма Вилтроняна для создания пуль и шрапнели для бомб. Несмотря на то, что материал боди мягкий, он способен противостоять плазменной резке и может быть упрочнен, чтобы образовывать пули и осколки, легируя его другими легированными металлами. Пока союзники были заняты согласованием нового плана, Вилтрониан проследовал по следу, оставленному ядерной ракетой, к ее источнику и получил в свои руки 10 атомных бомб, которыми он поразил ещё десять городов, убив тем самым сто двадцать миллионов.


От игры в ядерную войнушку мир содрогнулся от одиннадцати взрывов, за один день, и человечество охватил хаос. Реакция альянса была очень разочаровывающей, поскольку они обвинили мирового лидера, запустившего ядерную ракету без согласия альянса, в 140 миллионах погибших.



Дневник Мастера Карт Глава 56: Второй шанс 


Дата: 7 июля 2027


Время: 8:20


Место: Земля, Россия, Шлиссельбургская крепость


Всего несколько месяцев назад я был всемирно известным ученым, изобретателем и предпринимателем, но теперь я мировой лидер. Мне пришлось пойти на этот шаг, потому что я был нужен людям. Но теперь я один из тех, по чьей вине погибли миллионы.


Я не знал, как спят мои новые коллеги, но я не мог закрыть глаза ни на секунду, поскольку заблудшие души преследовали меня во сне. Альянс сейчас был пустой оболочкой, большинство его членов стали нейтральными, некоторые даже думали о сдаче Вилтрониану, все зависело от сегодняшней миссии, если она будет успешной, все хорошо, но если мы проиграем, я не могу представить будущее человечества, которого может и не быть.


После засады в Мумбаи мы ивидели, что Вилтрониан не обладает способностью к невидимости. Как среднестатистический человек, он также истекает кровью. Этот ублюдок был ранен, мы не знали, насколько сильно он ранен, но этого было достаточно, чтобы отправить его в подполье. Не знаю, можно ли назвать это укрытием, в конце концов, мы нашли его за считанные минуты при захвате Шлиссельбургской крепости.


На этот раз нам пришлось вытащить его, чтобы снайперы с новыми пулями из модифицированного сплава могли его сбить, чтобы он не сбежал, как он это сделал в Нави Мумбаи, вся деревня была окружена противотанковыми и снаряженными штурмовыми ракетами. осколками из модифицированного сплава.


Противник был атакован, первая пуля из модифицированного сплава попала ему в левый глаз, но не сбила его, затем его обстреляли модифицированными ракетами, которые только порезали его кожу, но не причинили ему существенного ущерба. Затем он впервые продемонстрировал усиленный лечебный фактор. Сверхчеловеческая сила, чувства, полет, скорость, а теперь и сверхчеловеческое восстановление, он настоящий монстр. Миссия провалилась.


После этого две трети мировых лидеров предали человечество, присягнув вилтронианцу на верность, поскольку их страны не могли больше мириться с хаосом, бунтами, репрессиями и мятежами. Если бы они пытались бороться, то их страны навсегда бы исчезли, поэтому в их интересах было сдаться Вилтрониану как другой более сильной стороне. Союзники бы не смогли помочь, потому что они вынуждены были поддерживать порядок в своих удельных вотчинах. После неудачной миссии в России я скрылся, но Вилтрониан, потерявший левый глаз из-за меня, разгневался ещё сильнее, убив всех моих друзей, семью и родственников.


Для меня это была уже не борьба за человечество, а лютая месть. Ослеплённый ею, я предал главный моральный принцип учёного - не экспериментировать на людях. Поскольку наше оружие не может убить его, я решил создать собственных сверхлюдей, чтобы убить этого ублюдка.


Используя биологические жидкости и другие материалы ДНК, которые мы собрали из его тела на военной базе, я вместе с другими избранными учеными изобрел сверхчеловеческую сыворотку. В ходе этого исследования мы смогли раскрыть шокирующую правду о сверхспособностях нашего главного врага.


Оказалось, что вилтронианцу больше ста тысяч лет, и его суперсила такова, что она прогрессирует с возрастом хозяина. Это означает, что чем старше становится вилтронианец, тем сильнее он становится. Из-за этого хитрого свойства сверхчеловеческая сыворотка, которую мы разработали, была бесполезна против него, поскольку 2-4-месячные сверхчеловеки были похожи на жалких муравьёв в глазах 100 450-летнего существа.


Этот недостаток сверхчеловеческой сыворотки не имел значения для других мировых держав, они начали массовое производство сверхчеловеческой сыворотки, создав сверхчеловеческую армию для борьбы против инопланетного захватчика и его вассальных мировых лидеров. Но это не остановило меня , когда я задумал создать биологическое оружие, нацеленное на вилтронианскую цепь ДНК. Это повредило интересам как мировых лидеров, так и моего главного врага, и три четверти людей повернулись против меня. Теперь, когда даже мои союзники были против меня и сговорились убить меня, мне пришлось править железной рукой, чтобы удержать силу. Я больше не был всемирно известным ученым, изобретателем и предпринимателем, а был кровавым варлордом, маньяком, убийцей, жестоким диктатором, тираном и безумным учёным. К настоящему времени весь мир подчинился вилтронианцу, и массовое производство сверхчеловеческой сыворотки шло полным ходом. Вместо этого он помог улучшить её и объявил, что предоставит сверхчеловеческую сыворотку каждому из своих последователей.


Мир окончательно рухнул и всё заполонил хаос. Двести стран, как в средневековье, поделились на 17 800 маленьких удельных "княжеств", которыми правят улучшенные люди. В эту новую эру владевшие сывороткой люди стали королями, остальное человечество превратилось в простых рабов, в то время как захватчик с другой планеты был их верховным императором. Мне потребовались месяцы, чтобы найти биологический агент, достаточно сильный, чтобы убить вилтронианскую ДНК. За это время мировые лидеры много раз сговорились убить меня, но потерпели неудачу. Но к тому времени, когда я подготовил биологическое оружие, нацеленное на вилтронианскую ДНК, мир, который я знал, исчез, оставалась вилтронианская империя. Во всем виноват я. Если бы я изначально не создал сверхчеловеческую сыворотку, Вилтрониану было бы не так легко захватить землю. Когда я оглянулся, чтобы увидеть, что я сделал, чтобы спасти землю, я мог видеть только груды и груды мертвых человеческих трупов, но безрезультатно. И теперь мне придется убить еще миллионы, чтобы избавиться от предателей и коллаборационистов, населивших землю. Если бы я выпустил биологическое оружие, оно убило бы не только главного зачинщика катастрофы, но и всех людей с его ДНК, то есть все люди, принимавшие сверхчеловеческую сыворотку, также умерли бы, что составляет миллионы мертвых людей.


Я попытался утешить себя, сказав, что они заслужили это, поскольку они обращались со своими собратьями хуже, чем с рабами, да и к тому же, лучше погибнуть, чем позорно сдаться. Но кто я такой, чтобы их судить? Ведь мои руки тоже по плечи в крови. Я ненавижу себя, но во имя высшего блага я согрешил без искупления. 


После того, как я выпустил биологическое оружие в воздух, я наблюдал, как оно убивает всех сверхлюдей один за другим, наконец, поразив вилтронианца. Увидев его тело, я его подорвал ракетой и только тогда стал уверен в его смерти. Было бы наивно полагать, что земля вернется к своему прежнему состоянию после смерти вилтронианца и сверхлюдей. Поскольку цель была достигнута, все, кто всё ещё оставался со мной, ушли, чтобы самим взять власть. В то время как некоторые из них объединились с новыми мировыми лидерами, чтобы выследить меня и заставить создать новую версию сверхчеловеческой сыворотки. Я много раз избегал их ловушек и засад, пока меня наконец не поймали, но когда я пришел в сознание, я был в комнате молодого Вьятта. Зная, что мне дали второй шанс, я решил жить мирной жизнью и не повторять тех же ошибок, которые совершил на Земле.



Дневник Мастера Карт Глава 57: Сёстры-психопатки 


Я начал размышлять о вилтронианцах и их силах, а такжеь об одежде Джайи и думал: убить ли мне её или просто продолжить жить как обычно. Как насчёт второй жизни? Мне всё же довелось получить второй шанс. В прошлой жизни я стремился убить любого, кто имеет хоть какое-то отношение к вилтронианцам, но Джайя всё-таки непричастна к жестокости, устроенной на Земле. 


Тем более я больше не доктор Вьятт. Я Вьятт, старшеклассник, Картёжник и серебряный создатель карт. Бьюсь об заклад, что Джайя даже не понимает, что имеет в виду Вилтрониан: убить целую расу только из-за ошибки одного человека кажется жестоким и глупым.


Избавившись от противоречий, я начал анализировать силу Джайи, и моя история с вилтронианцем сделала меня в этом экспертом. Поскольку их сила растёт с годами, а Джайе - семнадцать лет, то она должна находиться на первом уровне силы Вилтрона, но она выглядит как обладательница силы второго уровня.


При желании можно получить следующее соотношение:


10 лет - Уровень 1 - F - Больше 10% души = Картёжник-ученик


100 лет - Уровень 2 - E - Больше 20% души = Картёжник-подмастерье


Тысяча лет - Уровень 3 - D - Больше 30% души = Картёжник-воин


Десять тысяч лет - Уровень 4 - C - Больше 40% души = Картёжник-мастер


Сто тысяч лет - Уровень 5 - B - Больше 50% души = Картёжник-гроссмейстер


Миллион лет - Уровень 6 - A - Больше 60% души = Картёжник-лорд


Десять миллионов лет - Уровень 7 - AA - Больше 70% души = Картёжник-повелитель


Сто миллионов лет - Уровень 8 - S - Больше 80% души = Король карт


Миллиард лет - Уровень 9 - SS - Больше 90% души =Император карт


Десять миллиардов лет - Уровень 10 - SSS - Душа полностью под контролем = Полубог карт


Таким образом, если связать все системы вместе, Джайя хоть и должна быть на первом уровне, но она на втором, потому что она получила ранг Картёжника-подмастерья. Благодаря гримуару Джайя смогла обойти даже вилтронианские рамки. В прошлой жизни, когда я создал сверхчеловеческую сыворотку, я пытался преодолеть ограничения вилтронианской расы, используя разные средства, но без конца, полагая, что ответ лежит в активном контроле души.


Всё это, извините меня за грубое выражение - полный пиздец. Подумать только! Вилтрониан был почти непобедимым и богоподобным, обладая лишь звездной силой Мастера карт и телом Зверя ранга B в моей прошлой жизни. Прямо сейчас мне было стыдно осознавать, что ради победы над ним мне пришлось повергнуть человечество едва ли не в каменный век, и всё это было только для того, чтобы остановить зверя B-класса?!


Картёжники и звери одного ранга имеют разное физическое и звездное мастерство, один хорош в управлении звездной силой, а другой хорош в усилении физического тела звездной силой. Но вилтронианец может достичь и того, и другого одновременно.


Но самая главная особенность вилтронианской расы - не в их сверхчеловеческой силе, скорости, чувствах или интеллекте, а в их поразительном исцеляющем факторе, крайних приспособляемости с выносливостью и невероятно долгой продолжительностью жизни. Это делает их почти бессмертными. Если они просто спят десять миллиардов лет, то они смогут обладать силой карточного полубога и телом Зверя ранга SSS. Итак, карта Происхождения Джайи дала ей увеличенную силу, скорость, тело, полет, регенерацию, чувства, приспособляемость и невероятно долгую жизнь. Талант Джайи в культивировании активного контроля над душой также значительно увеличился, поскольку приобретение Вилтрониана увеличивало активный контроль над душой с возрастом. Все эти способности могут показаться менее важными, но гримуар карточного ученика может содержать только ограниченное количество активных / пассивных карт / карт предметов, благодаря своей исходной карте Джайе больше не нужно заботиться об оснащении карт этих способностей, освобождая место для других необходимых карт.


Большинство Картёжников слабы в ближнем бою и защите, поскольку в конечном итоге они сосредотачиваются на других картах, которые не менее важны, но благодаря карте-корню Джайя стала непобедимой в этом ранге.


Облетев тренировочный зал и проверив другие способности своей карты, Джая парила перед Дианой, когда ее плащ развевался в воздухе, и спросила:


-Сестра, как я выгляжу?


-Хорошо. - не задумываясь, ответила Диана.


-Это не смешно! - сказала Джайя и оглядела тренировочный зал, как будто пытаясь кого-то найти, тут же открылся лифт, и Синди вошла в тренировочный зал со словами:


-Мадам, на 17:20 у вас запланирована встреча с высокопоставленными лицами из "Jk Grain and Oil Ltd." 


Всё равно глаза Дианы были прикованы к парящей Джайе в блестящем сером боди. Джая заметила взгляд Синди и взволнованно спросила:


-Синди, как я выгляжу? Разве моя карта-корень не идеальна?


Услышав Джайю, тело Синди начало дрожать, и она встала перед Дианой на колени, признав себя виновной:


-Мадам, это моя вина, что я была неосторожна и не выполнила свою работу должным образом. Умоляю, накажите меня.


Увидев, как Синди встала на колени, Джайя ухмыльнулась, словно наслаждаясь страданиями Синди. Сначала я подумал, что Синди слишком остро реагирует, но, оглядев тренировочный зал, где все занимались как обычно, я содрогнулся, думая о том, как мне удалось получить злополучную карту-корень для Джайи и кто причастен к этому на самом деле.


Глаза Дианы задержались, когда Синди бесстрастно стояла на коленях, и она сказала:


-Все ли позаботились о высокопоставленных лицах?


-Да, мэм, высокопоставленные лица из Jk Grain and Oil Ltd зарегистрировались на курорте компании, и я попросила своего секретаря сопровождать их и помогать им во время их пребывания. - уважительно ответила Синди, всё ещё стоя на коленях. Её работа заключалась в том, чтобы следить за тем, чтобы Джайя не совершала глупостей, но она потерпела неудачу.


-Хорошо. После встречи уйдите в клетку Хэтхен-Стоун на два часа в качестве наказания. - категорично приказала Диана.


Услышав приказ Дианы, тело Синди задрожало ещё сильнее. И я её прекрасно понимаю: Хэтхен-Стоун отправляет заключённого в бесконечную иллюзию, в которой он вынужден столкнуться лицом к лицу со своим худшим кошмаром, усиливая своих внутренних демонов. Одна минута заключения в Хэтхен-Стоун равна здесь годам и этого уже достаточно, чтобы свести человека с ума, но даже самому злейшему врагу я не пожелал бы провести там два часа.  Даже если Синди удастся сохранить рассудок после выхода из этой чудовищной клетки, ей месяцами будут сниться кошмары. Диана, как известно, редкостная бессердечная сволочь. Услышав, на что её сестра обрекает бедную Синди, Джайя не стала вмешиваться в этот вопрос и просто улыбалась.


Я сопереживал Синди, но она выбрала именно это направление работы и, должно быть, была морально подготовлена к таким вещам. Диана вышла из тренировочного зала, люди в чёрном последовали за ней, Синди встала и поспешно последовала за ними.


Увидев это, я вздохнул с облегчением, но затем Джая лукаво подплыла ко мне и спросила:


-Как я выгляжу?


Я смотрел на неё ошарашенными глазами и совершенно не понимал, что ей ответить. Я чувствовал, что из-за этих сестричек-психопаток, где одна другой краше, иду по слишком тонкому льду.


-Я жду! - нетерпеливо сказала Джая.


-Извини, я был слишком поражён твоим обаянием. Ты похожа на героиню!


-Ух! Разве ты не можешь быть более искренним? - сказав это, она направилась к лифту и ушла. Я уже был готов рассвирепеть, но прямо сейчас гримуар успокоил меня своим уведомлением:


-Сто миллионов долларов переведены на ваш счёт.



Дневник Мастера Карт Глава 58: Товарищи 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 17:45


Место: город Скай-Блоссом, Южный сектор, пекарня Хелен.


Я просто хотел прожить свою вторую жизнь безо всяких приключений, как нормальный человек, но почему судьба столь жестока ко мне?! И не в деньгах дело - счастливо и беззаботно может жить даже последний бродяга, если пожелает. Тем более, после того, какую сумму я взял после успешных торгов, я бы мог просто забить болт на всё остальное и наслаждаться, но вместо этого какая-то сила в который раз начала тянуть меня вверх к новым вершинам, и вот что из этого вышло! Вся эта чехарда с "Файн-Голд" и этими двумя сёстрами-психопатками заставила меня больше ценить Сьюзен.


Благодаря Сьюзен мне не нужно было беспокоиться о деньгах или чем-либо еще во время создания карты, мне просто нужно было создать карты, а остальное Сьюзен сделает без лишних вопросов.


За всё время, которое я провёл в этой шарашкиной конторе, я получил аж восемьдесят шесть миллионов долларов(двадцать баксов за первую карту, шестьдесят шесть после уплаты пошлин и налогов - за вторую), но какую цену мне прищлось ради этого уплатить... Это были безумные деньки. Я волновался за жизнь, за оплату и за всю историю с вилтронианской расой. Я не смогу забыть то, что мне пришлось делать, чтобы спасти свою слабую задницу. Мне бы не пришлось через это проходить, если бы я просто оставался со Сьюзен. В торговом центре ассоциации мне никогда не приходилось опасаться за свою жизнь или получать деньги за свою работу, хотя они взимали 10% комиссионных за обслуживание.


В знак признательности я решил проехать сорок минут, чтобы купить Сьюзен её любимый фруктовый хлеб из лучшей городской пекарни Хелен. И уж точно не потому, что у меня возникла внезапная тяга к выпечке. Не вините меня, если бы я набил свой пустой желудок выпечкой, как я оказался в пекарне. Я был голоден, так как мне так и не удалось закончить обед, который я заказал в Fine Gold, потому что в этот момент Джайе приспичило создать карту-корень и она бесцеремонно прервала мою трапезу. Присев, я просмотрел меню, поскольку люди странно смотрели на меня из-за того, что я один.


-Вьятт. Что ты здесь делаешь? - официантка узнала меня.


-Разве это не очевидно? Я здесь, чтобы поесть! - Я не узнал официантку, поэтому просмотрел воспоминания юного Вьятта.


-А... Извини, ты меня не узнаешь?


-Джеки! Я помню тебя ... Ты нянчила меня и Ронни ... Ты беременна?


Джеки пыталась прикрыть свой живот фартуком, но этим она лишь обозначила его.


-Извини за грубость и бесчувственность, но трудно не спросить, увидев такой животик.


Я мог понять смущение Джеки, поскольку она всего на три года старше меня. Какая польза от фартука, когда надо было пользоваться гондонами вовремя?


-Извини, я не могу говорить сейчас, за мной наблюдает менеджер. Я свяжусь с тобой после смены. - сказала Джеки, указывая на женщину средних лет возле кухонной двери.


Конечно, вот мой QR-код. Я вызвал свой серебряный гримуар, чтобы она могла просканировать QR-код.


Сканируя QR-код, Джеки приподняла брови, увидев мой серебряный гримуар, но поспешно ушла, поздравив меня с тем, что я стал Картёжником. Джеки была неловкой юношеской любовью Вьятта, а также соседкой его отца. Джеки можно было считать знакомым.


Официанты предназначены только для того, чтобы подавать еду, я мог сделать заказ только с помощью гримуара, так как это было эффективно для ведения учёта и денежных переводов. После заказа я терпеливо ждал за своим столом.


-Перед вами 32 заказа. Время ожидания - 15 минут.


...


Зайдя в кладовую пекарни, Джеки вызвала свой гримуар и поспешно позвонила кому-то, названному в списке контактов как "Муж".


-Привет, детка. Ты в порядке? - ответил скрипучий мужской голос.


-Я в порядке, милый. Я столкнулась с Вьяттом в пекарне.


-Что?!


- Расслабься, он меня сначала не узнал. Думаю, он ничего не знает.


-Ты уверена? Нам нужно что-то делать!


-Нет, мы не можем этого сделать. Ты знаешь эту ситуацию.


-Да, но…


-Нет, послушай меня, я беременна и устала бегать. Вьятт не знает, и никто ему не скажет...


-Ладно, не надо от него удирать. Как дела у моего ребенка, он скучает по папе?


Двое нежно шептались о всевозможной ерунде.


...


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 19:15


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации, Склад №234.


Сьюзен и Кори тем временем занимались каталогизацией новых ингредиентов для 50 женских доспехов E-ранга и ста новых сундуков для хранения F-ранга. Взяла ли она опять кредит ради этого? И кто ей вообще согласился дать ей такую ссуду? Видя это, моя признательность Сьюзен росла. Можно сказать - я паскуда, грязно изменявшая нашему общему делу, работая на чуждый нам Файн-Голд, но Сьюзен, словно верная жена, взяла мои дела на себя. Так что мне было очень стыдно. Работа Сьюзен заключалась в том, чтобы просто приобрести заказанные мной товары, но не собирать для них деньги, а затем каталогизировать и хранить их для моего применения. Я тут же решил, что больше не буду распыляться на всяких любовниц да шлю... Тьфу! Точнее, не буду распыляться на всякие побочные сделки да тёмные делишки. 


Я заработал на аукционе почти 6 миллионов долларов, из которых 2,15 миллиона потратил на ховербайк. Потом сапоги из кроличьей кожи принесли мне 250 000 долларов, что, согласитесь, не самая высокая сумма, попадавшая мне в руки. И самый сок - 86 000 000$ от Файн-Голд. Сейчас у меня на счету чуть более 90 миллионов долларов. Мне этого для осуществления своих планов хватит с лихвой.


-Привет, подруги. Как насчёт перерыва? Я принёс фруктовый хлеб из пекарни Хелен.


-Вьятт, ты здесь? Я очень сильно за тебя волновалась. Если бы Дебра не сообщила мне, я бы подумал, что ты всё ещё создаёшь карту.


-Извини, это мои проблемы. Я должен был позвонить тебе, когда закончил там. - Я извинился, передав ей фруктовый хлеб, который купил для неё.


-Хорошо, первый раз я тебя прощу. - сказала Сьюзен, учуяв запах свежей выпечки. - И ингредиенты для ховербайка уже доставлены.


-Правда? Где ингредиенты? - взволнованно спросил я.


Сьюзен передала мне несколько карточек, я был озадачен, но это были карточки ингредиентов. Создателю карт в гильдии должно быть скучно превращать ингредиенты в карты. Держа карты в держателе, я присоединился к Сьюзен и Кори.


Когда мы наслаждались фруктовым хлебом со специально заваренным чаем Сунана, глаза Кори наполнились слезами, а выражение ее лица было таким, будто с ней поступили несправедливо. Увидев это, я спросил:


-В чём дело? Хлеб не понравился?


Кори поспешно покачала головой и объяснила:


 


-Хлеб действительно не так хорош, как в нашем поместье, но он очень сытный, о чем говорила товарка.


Глядя на Кори, которая, похоже, вспоминала что-то, я сказал:


-Ты странная девушка... Ты сама это понимаешь...



Дневник Мастера Карт Глава 59: Сталкер 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 18:05


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации, Склад №234


-Итак, Сьюзен, как продвигается набор персонала?


-Ну, кроме Кори, я пока никого не успела нанять.


-Я на днях видел у вас на столе тонну резюме. Разве никто из них вас не устраивает?


-Все они - засланные казачки, которых послали, чтобы раскрыть личность создателя карт, которые были проданы нами. Раньше я думал, что ты скрываешься, и потому я их все отвергла. Теперь я не тороплюсь и не нуждаюсь в дополнительных сотрудниках, ведь у меня есть один-единственный клиент, Кори и десять рабочих, предоставленных гильдией. Этого вполне достаточно.


-Что насчёт тебя, Кори? Я вижу, ты хорошо приспосабливаешься к своей новой работе. - я спросил.


-Эм. Не то, что я жалуюсь, но всё, что я делаю - это работа руками. Подметаю склад, протираю пол, убираю потолок, перекрашиваю стены, вытираю пятна и затем повторяю то же самое. Я думаю, что никто не может приспособиться к этому. 


Как принцесса из влиятельной семьи, у которой больше дюжины личных горничных, ей никогда не приходилось думать о том, что она будет с охотой сама выполнять всю их работу.


От слов Кори у Сьюзен заалели щёки. Кори пришла к ней, чтобы поучиться у неё, но всё, что она сделала - заставила Кори убирать склад.


-Подожди! Ты одна убирала склад? - я смотрел на Кори удивлёнными глазами. Что было ещё невероятнее, как Сьюзен просила маленькую девочку самой убрать весь склад.


-Да. Ничего страшного. Я просто использовала карточки профессии, подаренные мне моим дедушкой. - объяснила Кори.


Иначе как можно объяснить, как один человек смог убрать целый  огромный склад всего за одно утро.


-Подождите, а как насчёт других десяти сотрудников, назначенных гильдией? Я ведь не просила делать всё самой. - Сьюзен спросила.


-Я спросила их, но они сказали, что гильдия поручила их вам только для помощи с вашим аукционом и ничего кроме этого. Так что я решила закончить работу сама.


-Что? Как ты посмела так сказать. Я с этим персоналом разберусь потом, но, Кори, я сказала тебе дать сотрудникам указания, а не наоборот. Ты должна научиться заставлять людей работать на тебя, а не наоборот. Может, спорить и переговариваться - ниже твоей гордости, но это - ключевые навыки торгового представителя. Тебе не нужно всегда всё делать самой. Тебе нужно управлять людьми. Пойдем со мной завтра, пора тебе получить некоторый полевой опыт.


С этими словами лицо Сьюзен покраснело ещё сильнее. Непонятно, на кого она злилась - на Кори или на других сотрудников.  Несмотря на то, что первый аукцион Сьюзен имел большой успех, её всё ещё не приняли её коллеги, поскольку они потратили годы упорной работы, чтобы достичь того, что у них есть сейчас, и Сьюзен попала туда именно так. Так что для Сьюзан все еще было тяжело, как в торговом центре ассоциации гильдий.


Но хорошо, что теперь кое-что прояснилось, я почти подумала, что Сьюзен мстит Кори.


-Сьюзен, у кого ты занимала на материалы?


-Одна из покупателей моего предыдущего аукциона уговаривала меня представить её начальнику, создавшему мою карту-корень. Сначала я отказалась, но с тех пор, как ты начал оказывать услуги в качестве создателя карт, я обещала ей познакомить вас двоих, если она поможет мне с ссудой. Она согласилась и одолжила мне деньги без процентов. Приходи завтра пораньше, я попросила её прийти утром.


Закончив перерыв, девушки вернулись к своей работе, и я начал создавать еще один набор из 100 карт сундуков для хранения ранга G.


Я был в восторге от ховербайка и не мог дождаться его создания, но теперь у меня не было других планов на него после прочтения основ создания големов.


...


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 18:05


Место: город Скай-Блоссом, филиал Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Башня Файн-голд, пентхаус.


-Сестра. Как прошла встреча? - спросила Джайя, придя в офис.


-Сколько раз я просил тебя постучать, прежде чем вы войдете в комнату?


По словам Дианы, она больше не была невыразительной и мрачной, как раньше в тренировочном зале, а стала похожей на заботливую сестру, которая не может достаточно баловать своих братьев и сестёр.


-Почему? Ты прячешь здесь своего зятя?


-Нет. Только я. Твой враг.


Синди вышла из уборной офиса, вытирая руки салфеткой.


-Что вы двое делали здесь одни, не говорите мне, что вы прятали здесь не моего зятя, а невестку. Сестра, моё почтение.


-Хватит. Хотите присесть? - остыла Диана.


-Хорошо, но почему Синди не в камере?


-Дорогая, я уже одной ногой в камере.


-Сестра, это обман! - со щенячьими глазами призналась Джайя в несправедливости по отношению к Диане, но только для того, чтобы её проигнорировали.


Синди усмехнулась, раздраженная Джая спросила:


-Почему ты мне звонила?


-Наследник Jk Grain and Oil Ltd. завтра приезжает в Скай-Блоссом, ты должна принять его и проследить, чтобы он не скучал. Пока они не подпишут контракт, после этого всё зависит от тебя. Теперь он весь твой. Делай с ним всё, что угодно, пока он жив, всё будет в порядке. - сказала Диана. Несмотря на всю свою любовь к Джайе, она не хотела, чтобы она превратилась в избалованную идиотку.


-Никаких проблем, но я потратила все деньги на карту-корень. У меня теперь нет ни гроша.


-Ты транжира! Я тебе месяц назад дала 120 000 000$. Где ты их промотала?


-О, я потратила всё на карту-корень.


-Ты - дура! 120 миллионов только за плату за создание карты, ты разве в своём уме?!


-Какая это я транжира? Эти старые пердуны просили пять нефритов души и не могли гарантировать даже 50% успеха. Ты должна быть счастлива, что дорогие пять нефритов остались у нас. Я знала, что от этих старых пердунов никакой пользы.


-Говоря о старшекласснике, ты должна кое-что увидеть.


Синди поделилась кадрами с камер видеонаблюдения с Джайей и Дианой.


На кадрах видно, как Вятт возвращается в баню № 2, как вор, собирает длинные пряди волос, упавшие на пол, и кладет их в карман. Джайя и Диана с удивлением посмотрели на Синди.


-Это волосы Джайи. И он стащил карты "Gemini" и "Para".


-Забудь о картах. Он волосы стащил. Не дай, боже, ещё проклянёт! - объяснила Синди.


-Ха-ха, у тебя богатое воображение, Синди. Не волнуйся, он просто трусливый безобидный сталкер. Он делает то, что делают все преследователи!


-Ещё одна причина для беспокойства. - подчеркнула Синди.



Дневник Мастера Карт Глава 60: Ловушка 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 8:05


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234.


-Ты? Ты создал карту-корень для Сьюзен? - в замешательстве спросила зрелая дама в свитере с глубоким V-образным вырезом, обнажавшим её огромную грудь. Это был уже пятый раз, когда она мне задавала один и тот же тупой вопрос, но её можно простить - чем больше сиськи, чем меньше мозгов. Словно заевшая пластинка, она меня бесила одной и той же фразой. Меня это настолько сильно достало, что мне хотелось ей хорошенько врезать, чтобы она хоть как-то зашевелилась.


-Да. да. - ответил я, глядя на две огромные горы из белого мяса. Я не извращенец, просто её пышная грудь закрывала все мое поле зрения, в конце концов, она стояла прямо передо мной. Это был первый раз в жизни, когда меня не раздражал мой маленький рост, билеты в первом ряду на лучшее шоу из всех, так кто же будет жаловаться?


Это - всего лишь инстинкт. И я тоже сталкивался с неожиданным возбуждением, несмотря на то, что у моего нового подросткового тела гормоны бушуют. Так что даже непонятно, о чём думать.


Отрывая глаза от мясных гор, колышущихся передо мной с каждым её вздохом, я к своему шоку взглянул на Сьюзен, она одарила меня понимающей улыбкой. Похоже, она ничем не поможет.


Кори, которая, хорошо отдохнув, вошла, посмотрела на зрелую даму и сказала:


-Тётя Мелинда, что ты здесь делаешь?


-Какой сюрприз, Кори. Моя племянница! Так ты здороваешься со своими родственниками? Где манеры семейства Брайт?


-Тётя, у меня нет времени с тобой цацкаться. Дядя Оливер знает, что ты здесь? - Кори угрожала Мелинде именем своего дяди.


-Почему он должен знать? Я должна доложить ему перед тем, как выйти из дома. Не волнуйся. Я здесь не из-за тебя. Знаешь, я открываю дизайнерский лейбл, поэтому я хочу нанять гениального создателя карт, который появился на аукционе на прошлой неделе. - объяснила Мелинда.


Кори не поверила своей тёте, она видела достаточно, чтобы знать, на что способна её тетя, если бы не любовь ее дедушки и бабушки к ней, она была бы одной из жертв Мелинды. Мелинда знала, что Кори ей не поверит, но ей на это было, извините за мой франузский, насрать. Теперь, когда все детали на месте, она повернулась к Сьюзен и сказала:


-Я буду ждать доспехов завтра, любая задержка, и мы увидимся в суде!


Услышав Мелинду, Сьюзен смутилась и спросила: "Какие, блин, доспехи?"


-Те, на которые я одолжила тебе деньги. Неужели ты забыла? - вяло ответила Мелинда.


-Что? Вы, кажется, забыли, что между нами не было такой сделки. Вы одолжили мне деньги под нулевой процент, чтобы познакомиться с производителем карт, сделавшим мою карту-корень.


Сьюзен хоть и доверчива, но её нельзя назвать тупой. Но увы, в случае с Мелиндой она точно попала в ловушку. Она решила принять ссуду от Мелинды на устном соглашении, доверяя репутации фамилии Брайт, откуда она могла знать, что член известной семьи города будет заниматься вымогательством.


-Нет, милая, я одолжила тебе деньги, потому что ты обещала мне доспехи, иначе зачем мне давать тебе ссуду без процентов. У меня есть записи в гримуаре о денежном переводе, уже слишком поздно, чтобы ты могла отказаться.


...


Мелинда посетила аукцион Сьюзен по просьбе ее мужа с некоторыми из ее друзей, пока толпа была очарована Сьюзен и идеальными рейтинговыми картами, она не сводила глаз с создателя карт, стоящего за этими идеальными рейтинговыми картами.


Видя, как создатель карт выбрал для продажи своих карт Сьюзен, а не других популярных менеджеров аукционов, можно увидеть, что их отношения между Сьюзен и производителем карт непростые.


Мелинда не беспокоилась о том, что она обидит Картёжника, потому что, если бы этот мастер был могущественным или равным семье Брайтов, стоящей за ней, он бы напрямую использовал свое имя, чтобы вывести Сьюзен из беды, вместо того, чтобы помогать Сьюзен, скрывая свою / её личность. Поэтому она сблизилась со Сьюзен, проявив интерес к своей карте-корню, но как бы сильно она ни льстила Сьюзен, она не могла её пронять, пока Сьюзен не попросила у ней взаймы. Увидев возможность, Мелинда устроила ловушку, одолжив Сьюзен деньги под фамилией Брайт с простым устным соглашением. Теперь все, что нужно было сделать Мелинде, - это дождаться, пока Сьюзен потратит все деньги, а затем раскрыть свои карты, оставив Сьюзан с тремя вариантами. Первый способ - вернуть всё до копейки, второе - сотрудничать, и третье - суд. Мелинда знала, что, потратив деньги, Сьюзен не могла себе позволить первый способ, если бы Сьюзен могла, она бы вообще не просила ссуду, а что касается третьего пути, то, может быть, устные соглашения имеют юридическую силу в суде, но в случае спора или иска суду сложно установить истинный характер фактов и условий соглашения без вторжения в предвзятость, но семья Брайтов достаточно богата и влиятельна, чтобы выставить Сьюзен виновной, какие бы доказательства не выдавали обратное.


Поскольку они не могли позволить себе ни первый, ни третий путь, у Сьюзен не будет другого выбора, кроме как вести переговоры с Мелиндой на невыгодных условиях. Удерживая Сьюзен в ладонях, Мелинда косвенным образом получит отличную карточную мастерицу. Даже если всё это не сработает, попытка того стоила, Мелинда потеряла лишь небольшие деньги, она потратит вдвое больше за вечер.



Дневник Мастера Карт Глава 61: Незаконная племянница 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 8:12


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234.


-Тётя, как ты можешь так позорить имя Брайтов? Если ты это сделаешь, люди потеряют к нам всякое доверие! Дедушка рассердится, если узнает об этом.


-Кори! Ты потеряла право говорить от имени семьи Брайтов! Помни, как ты решила выйти из нашего клана.


А ты, Сьюзен, не думай, что семья Брайтов оставит вашу контору в покое. Если ты выкручиваешь такие трюки, мы не боимся нанести ущерб нашему общественному имиджу ради великой справедливости. - заткнув Кори, Мелинда пригрозила Сьюзен.


Что касается публичного имиджа семьи, то никто не поверит, что самая богатая и известная семья города попытается обманом выудить несколько миллионов у мелкого управляющего аукционом, пока суд выносит решение в пользу семьи Брайтов. Кори яростно посмотрела на Мелинду и собиралась опровергнуть её, но его прервала Сьюзен:


-Кори. Тебя это не касается. Держись подальше. А что касается вас, миссис Мелинда Брайт, то только то, что вы круты, ещё не значит, что вы всегда правы. Я занимаюсь этим делом уже 7 лет, и у меня тоже есть несколько хитростей в рукаве. Вскоре драгоценный камень на правом браслете Сьюзен загорелся, и из камня раздался голос Мелинды: "Не беспокойся о долге, Сьюзен, теперь нас можно считать друзьями...", "Вернёте, когда хотите...", "Поскольку вы обещали познакомить меня с создателем вашей карты, я одолжу вам деньги под нулевой процент…".


Выражение лица Мелинды стало ужасным, когда она сказала:


-Я не просила это записывать.


- Так что это действительно так. я являюсь одной из сторон, участвующих в разговоре. Теперь, когда я выполнила свою часть сделки, теперь ваша очередь, я верну деньги в удобное для меня время. Пожалуйста, покажитесь сейчас.


Сьюзен произвела на меня впечатление, но было бы лучше разорвать связь с этой змеёй, когда представится такая возможность, иначе она вернётся, чтобы укусить нас. Итак, переводя 40 миллионов долларов на счет Сьюзен, я сказал:


-Сьюзен, отдай этой мегере долг. Нам её деньги больше не нужны.


Сьюзен уже получила уведомление о переводе денег из своего гримуара и, похоже, придерживалась той же идеи, что и я. Она перевела 20 миллионов долларов, которые она задолжала Мелинде, и со скромной улыбкой сказала:


-Миссис Мелинда, спасибо за помощь.


-Не стоит благодарности. - ответила Мелинда с профессиональной улыбкой и повернулась ко мне, отправляя приглашение другу в мой гримуар, и добавила:


-Вьятт, когда ты будешь свободен, позвони мне.


Я ответил: "Если я передумаю, дайте знать".


Перед отъездом она посмотрела на Кори, которая все ещё держала поднос с закусками, и сказала:


-Ты не та Кори, которую я знаю. Кто ты?


Услышав это, Кори побледнела, а руки слегка задрожали, прежде чем восстановить спокойствие, ее реакция заставила Мелинду приподнять бровь. Но Мелинда не придала этому большого значения и ушла.


...


Выйдя из склада, Мелинда позвонила.


-Старик, Кори себе завела хорошую компанию. Но тебе не кажется, что принцессе из дома Брайтов работать горничной - это ни в какие ворота не лезет?


-Мне всё равно, моя внучка хочет испытать жизнь, тогда позволь ей. - высокомерно сказал Уильям Вьятт.


-Мне тоже все равно, я устала изображать злодея. Вы бы видели, как она смотрит на меня, как будто я враг, эта племянница. Я кормила ее своим грудным молоком 7 месяцев, когда ее мать отсутствовала. 


-Гм.


-Не прочищайте мне горло. Вы, мужчины, все одинаковые, разве у вас не было матери… в любом случае, я только что потерял прекрасного раба из-за вашего чрезмерного увлечения, как вы собираетесь мне компенсировать.


-Как насчёт того, чтобы сообщить Китти, что я ухожу на пенсию и отдаю ей семью?


-Что? Дед! Ты из ума выжил, хрыч? Семья не твоя - её свекрови отдавать! Вы оба вместе ведете семью. Если ты выйдешь на пенсию, она автоматически станет главой семьи.


-Я ухожу на пенсию. Позволь мне мирно состариться, наблюдая, как растёт моя внучка.


-Конечно, меня устраивает, но я не могу сказать то же самое о старейших и остальной семье, особенно о мужчинах в семье.


-Просто предупреди их, что я ухожу на покой.


Раздались гудки. Разговор прекратился.


Иерархия Брайтов не похожа ни на одну другую семью. Со времён, когда её лидерами были Близнецы-Големы Войны, в семье всегда было два лидера, в эту эпоху лидерами были Уильям и его жена Китти. Неожиданный выход Уильяма на пенсию стал потрясающей новостью для семьи и всего города Скай-Блоссом.



Дневник Мастера Карт Глава 62: Эллиот 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 8:12


Место: город Скай-Блоссом, аэропорт Файн-Голд, посадочная полоса №11


-Мистер Джей-Кей, добро пожаловать в Скай-Блоссом. - сказала Джайя, протягивая руку.


-Мистер Джей-Кей - мой отец. Меня зовут Эллиот. - заявил гость, пожав Джайе руку.


Рот Джайи дёрнулся, когда к её старшей сестре обратились "мисс Кейт", а не к ней, но, пока контракт не подписан, она обязана соблюдать все приличия.


-Мистер Эллиот, как насчёт приглашения позавтракать? Дела не принято вести на голодный желудок. - сказала Джайя с искусственной, профессиональной улыбкой.


-Мне очень жаль говорить о мисс Кейт. В этом нет необходимости, ведь контракта не будет.


Эллиот знал, что Файн-Голд станет лучшим партнёром для открытия филиала компании " Jk Grain and Oil Ltd. " в городе Скай-Блоссом. Но он также знал, что если задержаться, то Файн-Голд перетянет всё к себе и станет самым опасным конкурентом на новом рынке сбыта. Предыдущий договор такого рода, заключённый Файн-Голд, был тому подтверждением. Торговый центр ассоциации гильдий был крупнейшим клиентом Файн-Голд десять лет назад, но теперь торговые центры Файн-Голд открыты в двенадцати разных населённых пунктах. Несмотря на то, что сотрудничество с Файн-Голд позволяло развернуть своё представительство в Скай-Блоссоме быстрее и рациональнее всего, оно того не стоило. Итак, Эллиот не подумал дважды перед отменой контракта, о котором говорил его предшественник.


-Как?!?


Это было неожиданно для Джайи, ведь она обдумывала, как вести себя с Эллиотом после подписания контракта, но кто знал, что она желала слишком многого? Контракт так и не был заключён.


-Я пришёл лично сообщить вам об этом из соображений мисс Кейт. Будем надеяться, что мы ещё будем работать вместе в будущем. - С загадочной улыбкой Эллиот из любезности протянул руку.


Рот Джайи дёрнулся повторно. Какое оскорбление - опять назвать "Мисс Кейт" не её, а старшую сестру. Какой вздор!


Со злобной улыбкой Джайя взяла Эллиота за руку, когда она применила свою нечеловеческую вилтронианскую силу в рукопожатии, чтобы продемонстрировать силу и смутить Эллиота, который, по её мнению, начал слишком много себе позволять.


Эллиоту было двадцать четыре года, но он всё ещё был Картёжником-учеником, в то время, как семнадцатилетней Джайе удалось вчера вечером получить ранг Картёжника-воина.


Хрусь.


Но кто мог подумать, что она раздавит ладонь Эллиота с той небольшой силой, которую она приложила. При сжатии ладонь Эллиота была испорчена до неузнаваемости, кровь пролилась на одежду Эллиота и Джайи. Увидев это, телохранители Джайи и Эллиота бросились вперед, чтобы охранять своих покровителей и отвести их на безопасное расстояние. Люди из компании "Файн-Голд" были начеку, поскольку они совершенно не понимали, что происходит: Джайе всё было нипочём, а кровь на ней была кровью Эллиота. В их головах пробежала мысль: "Неужели из-за того, что Эллиот не захотел с нами работать, она решила его убить?"


Что касается тех, кто работал на компанию Jk Grain and Oil Ltd., они, кажется, были лучше подготовлены к такому раскладу событий, так как в их группе был целитель, который в мгновение ока вылечил руку Эллиота до нормального состояния. Когда ладонь зажила, Эллиот пошёл к Файн-Голду, чтобы объясниться, но его внимание привлекла героическая костяная броня, прикрывающая Дебру среди телохранителей Джайи.


Покачав головой, Эллиот посмотрел на Джайю и сказал:


-Извините за испуг, ведь мои кости очень хрупкие из-за моего состояния здоровья и могут сломаться от одного неловкого прикосновения. Тогда я ухожу, мисс Кейт. - сказав это, Эллиот со своим окружением вернулся в свой дирижабль. Один из телохранителей Джайи связался со штаб-квартирой Fine Gold и подтвердил утверждения Эллиота. Оказывается, Эллиот, второй ребенок и первый сын председателя Jk Grain and Oil Ltd., страдал наследственным заболеванием, известным как "несовершенный остеогенез". Несовершенный остеогенез вызван дефектными генами. Эти гены влияют на то, как организм вырабатывает коллаген - белок, который помогает укреплять кости. Поскольку причиной были дефектные гены, лекарство от этого расстройства нельзя было найти в гримуаре и карточках. Но он мог уменьшить эффект расстройства, используя такие карты, как "Улучшенные кости", "Стальные кости" и т.д.


С продвижением Эллиотта к высшим уровням дефектный ген также будет развиваться, что делало карты низкого ранга бесполезными. Зная это, Эллиот так и остался Картёжником-учеником. Зная, что обычные карты ему не слишком помогают, Эллиот возлагал все свои надежды на обречённый ингредиент и карту-корень, но и тут вышла незадача: его обречённым ингредиентом оказалось ядро чешуйчатого земляного червя, в теле которого нет ни одной кости.


отчаянии Эллиотт отпустил то, чего он не мог иметь, и начал работать над тем, чего он всё же может достичь. Это привело к тому, что начав работать в компании своего отца на самых низких должностях, но из-за его успехов, воли и упорства ему предложили стать управляющим директором новой компании - филиала Jk Grain and Oil Ltd. в Скай-Блоссоме.


Увидев, что сейчас ситуация нормальная, охранники Джайи расслабились. Даже Дебра сняла костяную броню экзоскелета.


Эллиот, направлявшийся к дирижаблю, обернулся, чтобы в последний раз взглянуть на доблестную костяную броню, но был потрясен до глубины души, что снова зажгло надежду в его жизни.



Дневник Мастера Карт Глава 63: Онлайн-магазин 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 8:20


Место: город Скай-Блоссом, аэропорт Файн-Голд, посадочная полоса №11.


Дебра в Файн-Голд каталась, как сыр в масле. Всё складывалось слишком хорошо. Благодаря очень удачной карте-корню компания начала её ценить настолько сильно, что позволила ей напрямую повысить уровень её гримуара до серебряного и пообещала ей выдать ещё более сильный гримуар - золотой, если она покажет образцовые результаты. Её нынешняя роль - быть телохранителем для Джайи Кейт. Ей больше не приходилось зря рисковать своей шкурой, снуя по подземельям и исследуя опасные закоулки, получая за это гроши, пока гильдия пользовалась этим. Теперь ей это было просто не нужно. Серебряному сотруднику компании "Файн-Голд" были предложены лучшие карты, которые идеально подходили к её стилю боя и карте-корню. Ей также были выданы разные интересные,полезные и забавные штуки в виде карт-предметов. Например, наушники и очки, связанные с гримуаром и позволяющие применять часть функций гримуара, лишний раз с ним не возясь. Согласитесь, это удобно. Но мало того, что наушники и очки дают ей доступ к сети Fine Gold, которую она может использовать для помощи в получении информации, для вызова экстренной поддержки и сообщения том, что сейчас происходит с ней и с Джайей.


Не забудьте карту брони черного костюма, в которую входят чёрный смокинг, чёрные кожаные ботинки, чёрный кожаный ремень и наручные часы. У всех этих устройств было своё применение, которое ей потребовалось как телохранителю Джайи Кейт. Дебра думала, что быть телохранителем будет намного проще, но она ошибалась: ей приходилось постоянно быть начеку и следить за каждой деталью, наблюдая за покровителем, и это было чем-то похоже на её путешествия в подземельях. Только что случилась ужасная оплошность, и Дебра прикрылась костяной броней экзоскелета и прыгнула перед Джайей, чтобы защитить ее от любых лобовых атак, но оказалось, что это была ложная тревога. Но это был уже не первый случай за сегодня. Волноваться ей приходилось ещё до этого трижды. Вернувшись в кофейню, девушка тянулась только за пакетами с сахаром рядом с Джайей, из-за чего Дебра чуть не сломала ей руку. 


В результате Дебра почувствовала, что, возможно, бегать в подземельях лучше, чем быть телохранителем, по крайней мере, там ей не пришлось сдерживаться.


...


Эллиот, направлявшийся к дирижаблю группы Jk, внезапно повернулся и снова пошел обратно к группе Fine Gold, его окружению ничего не оставалось, кроме как тихо последовать за ним. Эллиот не мог быстро ходить, потому что слишком большая нагрузка на ногу могла привести к переломам кости ноги. Его тело могло стоять благодаря пассивным картам, укрепляющим кости, которые он использовал, его кости были мягкими, как пена, независимо от того, насколько сильно вы укрепляете пену, они все равно крошатся под давлением.


Джайя, которая обдумывала, как сообщить своей сестре о том, что Jk Grain and Oil Ltd. отказывается от сделки в последнюю минуту, увидела, что Эллиот медленно подошёл к ней. Озадаченная Джайя спросила: 


-Мистер Эллиот изменил свое мнение о контракте?


Но Эллиот не ответил ей и просто прошел мимо нее, остановившись перед Деброй, когда он нетерпеливо спросил:


-Вы использовали способность бычьего барана?


Дебра не ответила ему, но посмотрела на Джайю, прося разрешения. Джайе было нетрудно сложить всё это вместе: бескостный парень говорил о способностях бычьего барана, так что Джайя одобрительно кивнула.


Получив одобрение Джайи, Дебра ответила:


-Да, это так.


- Извините за грубость, но не могли бы вы продать мне карту. Я умоляю вас. - умолял Эллиот, глядя прямо в глаза Дебре. Дебра покраснела и отвернулась, потому что Эллиот был тем, кого вы называете "хорошим мальчиком". Если бы она могла, она бы просто подарила ему карту, но, к сожалению, она сказала:


-Извините, это моя карта-корень. Я не могу продать.


Услышав это, Эллиот оставил печальный смех и подумал: "Почему я продолжаю надеяться? Разве предыдущие неудачи меня ничему не научили?".


Пока Эллиот пожалел себя, Джайя подошла к нему и сказала:


-Обречённый ингредиент Дебры был всего лишь костью от нежити, но наш создатель карт превратил эту бесполезную кость в карту призыва нежити, используя способность костей бычьего барана.


Эллиот громко и ясно слышал Дебру и знал, на что она намекает, поэтому после нескольких минут размышлений он сказал:


-Чего это мне будет стоить?


- Ничего особенного, как насчет того, чтобы подписать контракт, как только Jk Grain and Oil Ltd. и Файн-Голд станут партнёрами, тогда мы будем обязаны нам помочь.


-Нет, это невозможно.


-Почему? Это победа для нас обоих. Вы открываете филиал в Небесном цветущем городе, и мы получаем дорогостоящего клиента.


- Сначала так кажется, но, глядя на то, каким боком это вышло старым партнёрам Файн-Голд...


Вы предоставляете нам услуги по перевозке товаров и торговым предприятиям, но по пути вы постепенно узнаёте наши контакты, поставщиков и начнете приобретать их одного за другим за нашей спиной, пока вы окончательно не выбьете нас с рынка. Торговый центр Ассоциации гильдий - гигант с поддержкой правительства, они не почувствуют никакого эффекта, если популярность их сети в двенадцати городах упадёт, но с компанией Jk Grain and Oil Ltd. ситуация немного другая. Мы уже вкладываем все наши ресурсы в расширение, и если мы потерпим неудачу, у нас не будет другого выбора, кроме как закрыться, оставив вас, стервятников, питаться нашими останками. А когда нас не станет, весь рынок будет вашим.


Эллиот объяснил, что он не объяснял Джайе или другим, но говорил себе, что он потеряет, если примет предложение Джайи. Джайе было все равно, видя, как неистово ведет себя Эллиот, она знала, что этот парень у неё на ладони. Одна из девушек из окружения Эллиота, одетая в черноё в офисной одежде, подошла к нему и сказала:


-Сэр, мы нашли создателя карт, он не принадлежит ни к какой гильдии или группе, он фрилансер. У меня есть адрес. Организовать транспортировку?


Услышав леди, Эллиот пришел в себя и посмотрел на Джайю за попытку воспользоваться им. Чувствуя пристальный взгляд Эллиота, Джая просто пожала плечами и сказала:


-Не стоит винить нас за попытку. Мы организуем транспортировку, тем более мы, Файн-Голд, уважаем своих клиентов.


Прямо сейчас Джая чувствовала себя так, будто кто-то над ней злобно пошутил, она была чертовски расстроена, но ей пришлось действовать профессионально.


...


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 8:20


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдии, Склад №234.


-Вьятт, я создала для вас интернет-магазин в общедоступной сети и перечислил все ваши достижения и клиентов. Я знаю, что это немного, но даже если это принесёт одного клиента, оно того стоит.


-Спасибо, Сьюзен. Не забудь добавить туда Джайю Кейт, ведь я ей тоже помог с картой-корнем. Она заплатила мне 100 миллионов долларов в качестве гонорара. Вот ведь богачи на свете живут!


-О! Так вот откуда у тебя деньги. Ладно, я добавлю и её.


-Чей адрес и контактную информацию вы дали?


-Я дал адрес склада и свою контактную информацию. В конце концов, я ваш эксклюзивный менеджер.



Дневник Мастера Карт Глава 64: Бред 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 8:20


Место: город Скай-Блоссом, аэропорт Файн-Голд, посадочная полоса №11.


-Вы - гости Файн-Голд. Мы организуем вам должную перевозку. - сказала Джайя, повернувшись к Карле и прошептала: " Организуйте их транспортировку, вы просите водителя включить глушитель сети, выбирая самый длинный маршрут к месту назначения, и напомните ему, чтобы он ехал как можно медленнее". Карла не знала, чем занимается Джая, но как хороший секретарь она организовала транспортировку Эллиота и его свиты в соответствии с пожеланиями Джайи.


Попрощавшись с Эллиотом и его людьми, Джайя быстро побежала к своей машине и крикнула родителю:


-Мне всё равно, как, но отвези меня в торговый центр ассоциации гильдий на склад №234 за десять минут! От этого зависит ваша жизнь!


Профессионал-водитель не стал лишний раз пререкаться и тянуть время зря, а нажал на газ и поспешно покинул аэродром.


...


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 8:45


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдии, Склад №234


После того, как вчера я закончил вторую сотню карт сундуков для хранения G-класса, мне неохотно пришлось идти спать. Мне не хотелось идти к себе домой, ведь там тоскливо и уныло. Поскольку я больше не заходил к себе "на хату", склад был зарегистрирован как мой офис в интернет-магазине, я решил поставить кровать и душ в одном из углов склада, чтобы лишний раз не ползти в свою обитель одиночества. Я говорил со Сьюзен об этом, за исключением того, что мне было одиноко. Она согласилась с моим предложением и сказала, что, поскольку мы будем принимать клиентов и выполнять всю остальную работу здесь, можно было бы сделать склад немного более презентабельным, сделав зал ожидания, кухню для персонала, туалет и кабинет.


Неожиданно Кори очень поддержала идею добавить кухню для персонала, будучи отрезанной от семьи и с её нынешней заработной платой, она не могла позволить себе обедать вне дома. Итак, она хотела приготовить еду вручную, только одному Богу известно, как это сработает для неё. Сьюзен сказала, что свяжется с руководством склада и внесёт изменения к сегодняшнему вечеру, поскольку создание профессиональных карточек стало таким же простым, как строительство дома из конструктора "Лего".


-Сьюзен. Здесь двести карт сундуков G-класса. Посмотри, что ты за них выручишь.


-Вьятт, прости, но я могу продать только несколько штук за раз. Мне нужно время, чтобы сбыть всю эту партию.


-Не беспокойся, у нас больше не будет проблем с деньгами. Не торопись.


-Я знаю человека, который купит все карты и заплатит полную стоимость авансом. - Кори, мывшая пол, вмешалась в беседу. Проведя с нами два дня, Кори с комфортом разговаривала с нами и больше не обдумывала каждое сказанное ею слово. Видя, как Кори активно участвует в беседах, глаза Сьюзан блестели, когда она передавала Кори 200 карт сундуков для хранения G-ранга, сказав при этом:


- Хорошо, тогда ты несёшь ответственность за продажу этих карт.


Нет, я не это имела в виду. Мне очень жаль. - Кори неправильно поняла слова Сьюзен. Если Сьюзан продаст эти карты, она получит 60% из 5% от общей стоимости обслуживания торгового центра, но теперь Сьюзен лишится своей доли. Кори просто хотела помочь Сьюзен, а не грабить её зазря.


-Нет, сладенькая, , у меня уйдут в лучшем случае недели, чтобы продать все эти карты, но если ты сможешь продать это сейчас, то лучше не переживай за эти копейки, ведь если ты продашь эти карты, я все равно буду получать 20% дохода. Ведь плата за обслуживание торгового центра 5%, так как вы - мой персонал, а вы получите 40%. Так будет лучше для всех нас.


Понимая намерения Сьюзен, Кори кивнула и сказала: "Я не подведу тебя.", взяв двести карт из руки Сьюзен.


Я решал, что делать дальше, и увидел, как Джайя и её напарникивошли на склад. Она заметила мой взгляд и улыбнулась, увидев ту улыбку, которая, как я знал, не сулит мне ничего хорошего.


-Привет, Вьятт! - Джайя встретила меня яркой улыбкой.


"Заебись теперь, теперь ты ведёшь себя, будто мы уже много лет знакомы" - подумал я, приветствуя её в ответ:


-Эй, Джайя, какими судьбами ты здесь оказалась?


-Я была поблизости и поэтому пришла. Надеюсь, я не доставляю вам неудобств. - Рот Джайи говорил одно, а её глаза говорили другое.


-Я занят, если вы больше ничего не знаете, где находится дверь.


Моя шарашкина контора - не Файн-Голд, так что теперь я могу разговаривать с ней, как хочу и как считаю нужным. В чужой монастырь, как известно, со своим уставом не ходят. Так что мне не нужно было беспокоиться о том, что я попаду в неловкое положение.


-Вьятт! Не будь дураком! У меня для тебя большое дело. Как и в прошлый раз, я заплачу тебе 100 миллионов долларов, чтобы помочь моему другу создать карту.


Почему-то Джайя не слишком хотела отвечать грубостью на грубость. Вместо этого она опять попыталась меня приманить обещанием лёгких денег. Что здесь вообще происходит? "Как в прошлый раз..." "Как в прошлый раз..." - звенело в моей голове. Им вторил другой голос, суливший мне миллионы. В конце концов, моё достоинство превзошло мою жадность и я сказал:


-Прости, Джайя, но я больше для компании Файн-Голд услуги не оказываю. Даже не пытайся меня подкупить. 


Услышав меня, Джайя усмехнулась, и стоя рядом со мной, прошептала: 


-Вьятт. Ты уверен, что хочешь отказаться? Просто ты получишь не только сто миллионов, но и мои прекрасные волосы. Ну что, придурок?


-Грязная сучка! Ты уверена, что твои волосы что-то изменят!? - ошарашенно крикнул я. Но я подумал: "Постойте? Она узнала, что я стащил её пряди из бани?". Конечно, я бы никогда не признался в этом, даже если бы у Джайи были веские доказательства.


-Разве я тебе не нравлюсь? Разве ты не преследуешь меня? Разве ты не взял эти волосы, чтобы полюбоваться мной издалека?


"Мне нужен только твоя ДНК". Конечно, я бы не признался, что взял ее за волосы, даже если бы Джайя утверждала обратное. Я посмотрел на Джайю,  как на сумасшедшую девушку. И Сьюзен, и Кори, слушавшие со стороны, с жалостью посмотрели на Джайю. Они думали, что Джая заблуждается. Мне нужно было что-то сделать, прежде чем Джайя добавила Сьюзен и Кори в свой маленький список, к счастью, другая группа людей вошла на склад вежливо, в отличие от Джайи и ее дружков, которые вбежали сюда, как на свой задний двор. Увидев их, я сказал Сьюзен: "Сьюзен, почему бы тебе с Кори не позаботиться о гостях, а я разберусь с этим беспорядком". Сьюзен кивнула и направилась к новой группе людей. 


Я не знал, кто они, но я назвал их гостями, отправив Сьюзен и Кори к ним. Отправляя Сьюзен и Кори, я смотрел на Джайю, но она с тревогой смотрела на новую группу, вступающую в контакт со Сьюзен. Я мог видеть, что человек, возглавляющий новую группу, также впился взглядом в Джайю с таким рвением, как будто она украла его семейное счастье. Теперь я знал, почему Джайя была в таком отчаянии. Это явно как-то связано с новой группой людей.



Дневник Мастера Карт Глава 65: Трюк 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 9:17


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдии, Склад №234


-Я тебе это ещё припомню! - сказав это, Джайя покинула склад с абсолютно таким же высокомерием, с которым она туда вошла, думая: "Идиот! Ну и что, что твой кружок интересуется тобой? Ты уже мертвец, и никому тебя не будет жаль. Прощай, мудила.".


Это звучало и выглядело как неминуемая угроза. Я воспринял это очень серьёзно. Настолько серьёзно, что я даже подумал о том, чтобы помочь человеку, вошедшему сюда только что, за бесплатно. Но кого я обманываю? Я только недавно почувствовал вкус денег, и у меня не было возможности делать что-то за "спасибо". Покачав головой, я подошел к Сьюзен и поприветствовал гостей.


-Вьятт, это мистер Эллиот. Он здесь, чтобы воспользоваться вашими услугами создателя карт.


-Доброе утро, Эллиот. Прежде чем мы начнём, пожалуйста, расскажите мне о ваших отношениях с "Файн-Голд" и Джайей. - сказал я, стараясь говорить как можно вежливее.


Эллиот был удивлён, увидев, насколько Вьятт прямолинеен в своих речах, но он не мог сказать, насколько хороши отношения между Вьяттом и Джайей, но глядя на то, как Джайя демонстративно ушла, он подумал, что в лучшем случае они - знакомые.


-Давайте я вам получше представлюсь.


-Прошу, не начинайте слишком издалека. Просто скажите, ведёте ли вы дела с Файн-Голд или нет. Просто мне это очень важно знать.


Я могу сказать, что Эллиот - очень важный и способный человек, ведь он смог довести Джайю, как говорят, до кондиции. Но кого это сейчас волнует? Сейчас я нахожусь в одном из самых оживлённых и хорошо охраняемых мест города. Там, где день и ночь патрулируют городские силовики, вряд ли кто-то рискнёт задирать нос.


-Нет. Я не веду с Файн-Голд никаких дел.


-Хорошо, потому что с сегодняшнего дня я решил не предоставлять услуги создателя карт сотрудникам компании Файн-Голд и всех, кто с ней связан.


-Как вы узнали обо мне?


Меня не волновало, кто такой Эллиот, с чем его едят и какое мнение он имеет о Джайе, её сестре и корпорации "Файн-Голд". Всё, что меня интересовало - может ли он позволить себе мои услуги, ведь я беру за них высокую цену.


Услышав меня, Эллиот тяжко вздохнул и сказал:


-Сегодня я встретил одну из ваших клиентов, Дебру Хан и был впечатлён картой-корнем, который вы для неё создали. Хорошо, что моя секретарша нашла ваш интернет-магазин. Если бы не это, ради встречи с вами я был бы готов даже продать душу сатане.


-Сьюзен! Твоя идея уже давно окупилась, сестрюня! - вмешалась Кори прежде, чем я успел заговорить. В последнее время Кори, как я понял, начала слишком сильно лебезить перед Сьюзен, что мне показалось странным. Сьюзен просто вежливо улыбнулась. Это одно из качеств Сьюзен, за которое я чувствую себя виноватым.


Что касается работы, Сьюзен никогда не устраивает меня только потому, что мы друзья, и всегда остаемся профессионалом. Семь лет на дне пищевой цепочки торгового центра ассоциации гильдий закалили её и многому научили.


-Итак, мистер Эллиот. Чем я могу быть вам полезен?


-Я хочу, чтобы вы создали для меня карту, чтобы вылечить мой несовершенный остеогенез, также известный как болезнь ломкости костей, используя способности бычьего барана.


Услышав о несовершенном остеогенезе, я поискал его в сети через свой гримуар. Это было тем же самым, что мне было знакомо в моей прошлой жизни. То же слово, тот же дефектный ген, связанный с костями.


Если это генный дефект, то никакой обычной карты не будет достаточно, чтобы вылечить или подавить его, так как с каждым восхождением по лестнице Картёжников всё тело ученика подвергается усилению. А это значит только то, что со временем проблема Эллиота будет только усиляться.


-Нет. Я не способен этого сделать. - и я объяснил Эллиоту, почему. Но в ответ Эллиот просто понимающе улыбнулся и сказал:


-Простите меня, мистер Вятт, я уже знал это, но не мог не проверить вас.


Я понимающе кивнул, потому что если вы доверяете старшекласснику, которого только что встретили, создать свою карту-корень, то кто вы, если не тупица, не обижайтесь, Сьюзен. Глядя на светлую сторону, моя дружба со Сьюзен не была бы такой глубокой, если бы Сьюзен слепо не доверила мне создание своей карты-корня.


-Мистер Вьятт, спасибо за понимание. Я хочу, чтобы вы создали для меня карту-корень, используя способность костей бычьего барана. Но проблема в том, что мой обречённый ингредиент не имеет никакого отношения к костям, это может быть сложно.


Карта-корень, в отличие от всех остальных карт, имеет одно ценное свойство: её сила растёт вместе с хозяином, а следовательно - становится панацеей для Эллиота.


-Позвольте мне узнать, каков ваш обречённый ингредиент?


-Извините, но вот. Мой обречённый ингредиент - ядро чешуйчатого земляного червя.


Учуяв неизбывную печаль Эллиота, я подумал, что с картой-корнем даже у меня будет масса трудностей, но нет, чёрт возьми! Ну да, здесь даже приличного фильма не снимут. Мир без творчества - неважно, что это - аниме, комиксы или скульптура - мир без фантазии. У местных жителей совсем нет воображения. В моей прошлой жизни даже маленькие дети смогли бы выдумать хитрый план, который бы помог избавиться от этой хитрой болячки, но нет же, чёрт возьми! Вздохнув, я предоставил Эллиоту два варианта:


-Эллиот. У меня есть два варианта для вашей карты-корня. Первый - это просто вылечить вас, и тут достаточно способности бычьего барана. Однако уровень кости упадёт из-за того, что все её силы будут направлены на исцеление вашего дефектного гена. Второй путь следующий: если вы хотите большего, чем просто избавления от проблем с костями, вам надо довериться мне. Прошу, позвольте мне взять на себя ответственность. Но с этой картой вы не только избавитесь от недуга, но и получите удивительную силу, о которой не могли даже мечтать. Теперь дело за вами, Эллиот. Что вы выберете?



Дневник Мастера Карт Глава 66: Нефрит душ 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 9:25


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдии, Склад №234


Эллиот был в крайнем эмоциональном напряжении. Всего час он винил себя в чрезмерной наивности - мол, всё равно недуг останется с ним и проще просто смириться, а теперь он бился между выбором: просто исцелиться или стать сильнее. Он не знал, что ему хотеть - малого или большего. С тех пор, как он начал понимать свой круг, в который он входил, всё, что он замечал - это жалость людей к нему. Но ему это не было нужно. Он был сыном председателя Jk. Ну и что, что у него остеогенез. Он - не жертва, а человек, сумевший побороть болезнь и сделать то, что никогда не смогли бы сделать многие совершенно здоровые люди. Он доказал это, когда вся надежда на его исцеление была потеряна, поскольку гримуар и карты не могли помочь его состоянию, он не отказался сидеть в отчаянии, но решил заслужить уважение, которого заслуживает, поднявшись на вершину компании своего отца снизу, невзирая на все насмешки.


Но... да! Он может надеяться на большее в своей жизни, и он этого достоин. И высоты, которых он достиг, были доказательством этого.


-Мистер Вьятт, не могли ли бы рассказать мне больше о втором варианте, о котором вы мне сказали.


Если бы у меня был другой клиент, который просил меня предоставить дополнительную информацию, я бы просто сказал, что надо просто довериться мне. Если вы готовы, то пожалуйста. А если нет, то скатертью дорожка.


Но Эллиот был другим. Я желал объяснить ему все подробности не потому,что испытывал к нему жалость, а потому, что хотел проверить, можно ли исправить ген. Я знал, что обычные карты не могут бороться с этим, но карты-корень были совершенно уникальным зрелищем, ведь они - неотъемлемая часть Картёжника, способная улучшаться вместе с ним.


До этого я успел создать аж три карты-корня для разных людей: Сьюзен, Дебры и Джайи. Никто из них не удосужился спросить меня о моих планах по созданию карты-корня до того, как она будет готова. Я спрашивал их, какую карту они хотели, и я всегда их приятно удивлял. Создание карты-корня для Эллиота было очень важной вехой для меня, ведь это была проба пера перед созданием уже второй моей уникальной карточки.


-Мистер Эллиот. В отличие от других создателей карт, предпочитаю не вовлекать клиентов в свои планы относительно их карты-корня. Я могу обещать вам только 99% успеха и отдать свои сто процентов, чтобы предоставить вам самую сильную карту из возможных. Подумайте о типе карты, какую вы хотите. Главное, чтобы она была вам по карману. Мистер Эллиот, сколько вы сможете мне заплатить? Мой труд недёшев.


Я сказал про девяносто девять процентов лишь потому, чтобы не привлекать лишнего внимания к своей персоне, но не оттого, что я боялся или стыдился показаться полным эгоистом.


-99 успеха? Хорошо, я готов довериться вам, господин Вьятт. Что касается денег, то я готов отдать все свои сбережения.


-Сколько это примерно? Вдруг у вас из всех сбережений только сломанный пылесос да четыре цента?


-Не могли бы вы мне с этим помочь, мистер Вьятт? - сказал Эллиот, активировав свой гримуар, вызвав карту "Сундук для хранения" и открыл его.


Хлоп.


-Щёлкни.


Когда я заглянул внутрь сундука, меня встретили 15 мерцающих голубых нефритовых брусков, аккуратно размещённых в порядке 3x5 рядом с инкубатором, содержащим тридцатисантиметровое голубое яйцо.


-Нефрит душ? 


Я увидел эти голубые нефритовые слитки. Это был нефрит душ, который можно найти только в самых глубинах подземелий, и это настоящая валюта Картёжников. Но я не узнал яйцо, которое лежало в сундуке с нефритом. Должно быть, оно было очень дорогим. Показав, сколько он может заплатить ради своего исцеления, Эллиот отозвал свой сундучок обратно.


Все в комнате затихли, увидев, насколько Эллиот щедр.


-Мистер Эллиот. Это никуда не годится. Я не против, чтобы вы заплатили Вятту нефритом душ, но нам за него ингредиенты вряд ли продадут. Это будет для всех нас огромной проблемой. - сделала нашему клиенту выговор Сьюзен, нарушив молчание.


-Я знаю, Сьюзен, что я богат, но не настолько богат. Это просто цена, которую я смогу дать мистеру Вьятту в зависимости от успеха в процессе создания карты-корня, которую он для меня создаст. Что касается денег, которые я дам ему на все материалы и компоненты - я могу дать 500 миллионов долларов со своего счёта и семь миллиардов с фонда на моё имя. А теперь Вьятт, я хочу вас спросить: сколько вам нужно? - сказал Эллиот, взглянув на меня с вызывающей улыбкой.


"Охренеть просто. Он издевается надо мной? Ну да, если мы создадим эту карту, нам уже будет нечего делать в этой жизни".


В то время, как Эллиот был занят демонстрацией своего богатства, Кори размышляла: "Неужели нефрит душ настолько дорог?". Бабушка как-то ей дала сто слитков в качестве награды за то, что она развила активный контроль над своей душой и стала Картёжником. У неё ещё осталось девяносто семь. Может, стоит подарить немного старшей сестре Сьюзен, а остальное отдать бабуле?



Дневник Мастера Карт Глава 67: Ножницы душ и инкубатор 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 10:31


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдии, Склад №234


Список таков:


Ножницы душ. Цена - двадцать пять миллионов долларов;


Инкубатор душ за тридцать миллионов долларов;


Корни мандрагоры C-ранга обойдутся в тринадцать миллионов девятьсот тысяч "зелёных";


Ядро мандрагоры С-ранга стоит дороже - 19 700 000 долларов;


Споры матанго C-ранга за двенадцать миллионов долларов;


Ядро матанго стоит двадцать миллионов восемьсот тысяч;


Сто ядер высшего древесного виспа - десять миллионов долларов;


Ядро уникального сорта - сто двадцать пять тысяч долларов.


Итого - 131 525 000$.


Цена за все материалы, которые мне были нужны, приближалась к ста тридцати одному пятиста тысячам долларов. Я не мог использовать материалы лучше, чем ранга С, ведь что я, что Эллиот были лишь владельцами жалких серебряных гримуаров, что сильно нас ограничивало. Но для карты-корня этого было более чем достаточно. Более того, у меня были карты Gemini и Para, которые я забыл вернуть. Сьюзен подготовила все необходимые материалы, а также предложила руководству гильдии создать карточную лабораторию, оснащённую ножницами душ и инкубатором на складе.


Ножницы душ - это не компонент и не материал, а инструмент, который создатель карт использует для разделения души пациента, которая размещается в инкубаторе душ и насаждает расщеплённую душу. Пока руководство гильдии устанавливало в карточной лаборатории блекджек и шлю... ой, простите, ножницы и инкубатор, я изучал руководство по их применению, чтобы не возникало лишних курьёзов, а Сьюзен развлекала гостя.


Надо похвалить карты-профессии этого мира. Те, кто ими владеет, ровно за один час и двадцать минут построили мне новую, оборудованную по последнему слову техники лабораторию с ножницами и инкубатором. И пусть такая оперативность влетала в копеечку, всё до последнего цента оплачивал за меня Эллиот.


Ножницы душ - дорогая и сложная машина, которая в основном используется для наблюдения за длинами волн на пути души, чтобы идентифицировать и различать каждую из них в отдельности. После определения Картёжник может применить машину, чтобы сократить необходимый путь души. И пусть мне с моими зрачками души этот функционал был совершенно не нужен, но я ей нашёл другое применение: ножницы душ мне потребуются для разделения души Эллиота и последующего создания человеческого ядра, которое я недавно видел у Джайи.


Используя свою уникальную способность, я уже вычислил ложное человеческое ядро Джайи, но я не был уверен, были ли пути души, расположенные в ложном ядре, знакомы обычному устройству путей души Джайи. Поэтому я и вернулся в баню, чтобы украсть волосы девушки, пока она каталась от боли по полу. Устройство путей души человека уникально и одинаково для всего тела, подобно ДНК. Сравнивная устройство путей души во мне, волосы Джайи и ложное ядро, я начал выводить секрет ложного ядра Джайи и вильтронианских сил, которые оно дало ей. Но даже этого было недостаточно, чтобы раскрыть силы ядра и вилтронианца. К счастью, мне опять помогли воспоминания из прошлой жизни: я успешно изучил вилтронианский генетический код. Используя свои знания, которые я получил о вилтронианской ДНК еще на Земле, и об уникальном устройстве путей души в ложном ядре, я, наконец, смог разгадать все секреты, скрывающиеся за ложным ядром и вилтронианскими силами.


Оказалось, что вилтронианцы - люди, у которых за миллионы лет произошли сильные изменения в ДНК и получили развитие пути души, чтобы дать им нынешнюю доблесть и ядро душ. Я ненавидел вилтронианцев всем сердцем - больше, чем кого-либо ещё. Но я должен был признать, что у них есть нечеловеческая сила воли и физическая мощь, совмещённая с огромной продолжительностью жизни. Поэтому я хотел, чтобы моя вторая карта происхождения была вариантом вилтронианской карты, которая была у Джайи. Но, будучи изобретателем, я знал, что никто не добьется наилучших результатов с первой попытки, поэтому я решил поэкспериментировать... Хмм... Пусть Эллиот удостоится чести стать первым человеком, у которого есть ядро души. Джайя всё-таки не наш случай - она никогда не относилась к человеческой расе.


Чтобы внести ясность, скажу: я не собирался делать из Эллиота вилтронианца, но я хотел для него сварганить карту-корень, которая следовала примеру вилтронианской эволюции и ядра души. И, чтобы упростить задачу, ингредиентом судьбы Эллиота было ядро ясного чешуйчатого червя. Я не собирался врачевать его через карту корня, но я собирался использовать его генный дефект как преимущество, чтобы создать ему идеальную карту.


...


-Вьятт, карточная лаборатория настроена и готова к эксплуатации. - сообщила мне Сьюзен, когда я был занят изучением ножниц душ и инкубатора.


-Я тоже закончил. Все компоненты на месте? - сказал я, закрывая руководство пользователя.


-Да. Пока мы с тобой говорили, Кори уже положила их в лаборатории.


-Отлично! Тогда чего мы ждем? Самое время приступать.


...


В карточной лаборатории, глядя на операционную кровать машины под названием "ножницы душ", Эллиот нервно спросил меня:


-Насколько вы уверены в этом?


-На все сто процентов. - ответил я.


-Даже несмотря на шанс ошибки машины в двадцать два процента, и его руководство настоятельно рекомендует избегать разделения души, если в этом нет необходимости?


- Не переживайте по мелочам, мои навыки сводят количество ошибок к нулю. Теперь вам нужно просто лечь.


У аппарата такой высокий уровень ошибок, потому что его объектив не был таким точным, а также делало его более дешевым и доступным. Но эта погрешность меня не пугала: у меня были зрачки души и объектив машины мне был совершенно не нужен.


-Напомните мне ещё раз. Сколько вам лет? - спросил Эллиот, сравнивая мои навыки с опытом.


-Семнадцать.


-Разве вы ещё не слишком молоды для управления ножницами душ?


-Нет.



Дневник Мастера Карт Глава 68: Чешуя земляного червя 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 10:51


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад  №234, Карточная лаборатория


Собравшись с духом, Эллиот наконец лёг на операционную кровать с ножницами душ, а я подключил к нему этот хитроумный прибор и активировал свои зрачки души, попутно наблюдая за его характеристиками - они должны быть в оптимальном состоянии. Со своей уникальной способностью я нашёл душу Эллиота. Это было начало и конец всех путей души его тела. Душа была огромной массой ярчайшего света, в которой мирно лежал крошечный Эллиот. Из этой миниатюры возникали бледно-голубые нити, бегущие по всему телу и возвращающиеся вновь. Эти нити и есть пути души, с которыми я постоянно сталкиваюсь.


Другие создатели карт обычно используют разделение душ в целях создания карт-двойников, карт-крестражей или карт-проклятий. Но мне этот процесс был необходим для того, чтобы сделать ядро души для Эллиота. теперь, когда я нашёл душу, мне нужно было её разрезать , после этого поделив её на две аккуратные части в соотношении один к десяти. Часть души, которую мне надо будет разрезать - это та часть души, которую Эллиот полностью контролирует. Поскольку Эллиот уже Картёжник-подмастерье, то его активный контроль над душой составил двадцать девять процентов. Теперь нужно было отсечь от активной частью души одну десятую, в итоге получая два целых девять десятых процента, или, если округлить, 3%. Благо, неконтролируемую душу легко отличить от контролируемой: активная часть горит куда ярче, чем тот сектор души, который человеку ещё предстоит раскрыть. После надреза и разделения активной части я извлёк меньшую часть души - те самые три процента. Эти три процента я положил инкубатор душ для того, чтобы её поддерживать в оптимальных условиях, пока я не заполнил другую часть карты.


Хоть манипуляции с душами на первый взгляд кажутся несложными, быть "инженером душ" тяжело. Разделение души человека - запретное и крайне опасное искусство, ведь ей можно легко нанести непоправимый вред. Иные даже впадали в состояние овоща после неудачной процедуры. И это не говоря о том, что операции с душой всегда сопровождаются чудовищной болью, с которой она сталкивается. Если бы не газы, которыми душа щедро окуривалась, то пациент попросту бы сошёл с ума от столь обострённых чувств или погиб от шока. Отключив аппарат под названием "ножницы душ" и разбудив Эллиота, я передал ему нефрит душ, чтобы восстановить потерянную часть его активного контроля над душой. Благоларя нему душа Эллиота спокойно, за считанные минуты, зарастила утрату. Как только Эллиот выздоровел, я экипировал общие карты Gemini и Para. Поместив все материалы на страницу создания карточек и закрыв глаза, чтобы целиком сосредоточиться на процессе, я начал основную часть создания карты. Первым делом я взял обречённый ингредиент Эллиота - ядро ясного чешуйчатого земляного червя и ядро уникального сорта, чтобы их объединить и тем самым сделать ядро нормального размера, которое будет обладать как способностями червей, так и особенностями уникальных ядер.


Дождевые черви в первую очередь интересны своей регенерацией - они спокойно доращивают утраченные части тела, очень эластичны и упруги, а также способны бурить землю. Чешуйчатый дождевой червь - более развитая разновидность простых червячков. По размеру, повадкам и образу жизни чешуйчатый червь - такой же червь, как и остальные. Но у него есть одна ценная фишка: его особая прозрачная чешуя. Согласно распространенному мнению, дождевые черви не просто роют туннели в почве, используя свое тело, но они делают это, поедая почву перед собой. После извлечения необходимых питательных веществ из проглоченной почвы, почва выводится со слизью в стенки норы. Эти заброшенные туннели непостоянны и недолговечны, их продолжительность жизни зависит от различных видов дождевых червей. Чешуйчатые дождевые черви способны рыть туннели не только в почве, но и в любой другой материи, будь то камень или металл. Но этим различия в мире червей не заканчиваются. У чешуйчатых червей нет рта, чтобы поедать почву или любую другую материю перед собой. Вместо этого их прозрачная чешуя плавит и поглощает все, к чему прикасается - газы, жидкости, твердые вещества или даже источники энергии для извлечения питательных веществ и дублирования свойств этого конкретного вещества. С этими прозрачными чешуйчатыми червяками крайне трудно совладать. Из-за своих особенностей их обычно привлекает особые металлы и руды с энергией души, что обходится дорого. К счастью, это также облегчает их отслеживание, поскольку они оставляют на своем пути след экскрементов. Чтобы защитить дорогие или важные материалы и машины, в них добавляют разбавленный яд душ, достаточный, чтобы убить этих червей, но не настолько, чтобы нанести вред людям. К счастью, эти дождевые черви с прозрачной чешуёй имеют небольшие размеры, аналогичные обычным дождевым червям, поэтому их аппетит невелик и их легко можно заметить, прежде чем они нанесут какой-либо серьезный ущерб. А еще их сердцевина имеет размер небольшой бусинки.



Дневник Мастера Карт Глава 69: Сердечник человеческой души 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 11:02


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад  №234, Карточная лаборатория


Чешуя дождевых червей имеет массу интересных способностей и свойств, но сильнее всего в них мне нравится их маленький размер, и каждая чешуйка похожа на деталь конструктора, когда они соединяются, чтобы сформировать одну большую чешую, или наоборот - разбиваются на чешуйки помельче, чтобы либо не мешать червю двигаться, либо сделать его шкуру прочнее.


Я планировал заменить дефектные кости Эллиота на чешую. Это кажется совершенно безумной идеей, но не сейчас. Генный дефект, сделавший кости Эллиота хрупкими, поможет прозрачным чешуйкам уменьшить их фактический размер с микрометров до нанометров. Да, червь и так невелик, а размеры его чешуйки можно измерять в микрометрах, что примерно соответствует размеру средней клетки в его теле, поэтому, хотя все тело дождевого червя с прозрачной чешуёй ей покрыто, червь все равно может сгибаться, сжиматься и извиваться, как другие червяки. Несовершенный остеогенез вызван дефектными генами, которые влияют на белок коллагена в организме, в свою очередь ослабляя кости. Но в случае прозрачных чешуек, это просто уменьшает размер прозрачных чешуек и не влияет на них каким-либо другим образом, потому что в отличие от костей, которые требуют большого размера для того, чтобы быть прочными, чешуя червей, наоборот - чем тоньше и меньше, тем прочнее. При переходе от микрометров к нанометрам способности прозрачных чешуек собирать и соединять было более чем достаточно, чтобы собрать их в твердый каркас тела Эллиота. Но этого эффекта нельзя достичь путём простого переноса или изменения пути душ; для этого надо влезть в душу самого человека, заменив кости на чешую, используя метод вилтронианской эволюции и изменив расположение путей души в ядре души. Думая о том, что мне делать дальше, я беру новое ядро чешуйчатого дождевого червя и стираю в нем нежелательные пути души.


Следом я взял корень и ядро мандрагоры. Её спокойно можно назвать монстром из духовных корней, который с возрастом обретает мудрость, и корни начинают принимать человеческую форму. Я собирался извлечь и передать духовную способность мандрагоры в ядро червя, чтобы остаток ядра использовал силу мандрагоры, дарующей обладателю силу и мудрость. После того, как путь души мандрагоры был переведён в ядро червя, все пути душ в ядре соединились воедино, приняв форму крошечного младенца, что покоился в ядре.


Младенец был похож то ли на привидение, либо на уродца. Всё его тело было покрыто прозрачной чешуёй, глаза и рот были полыми. Теперь ядро было готово принять в себя живую душу. Вынув из инкубатора душу Эллиота, я перенёс её в ядро. Чувствуя приближение души Эллиота, спящий младенец-дух проснулся и попытался побить душу Эллиота, как подсказали ему инстинкты, но он не мог совладать с Эллиотом, ведь три процента, которыми обладала его душа, позволяли легко одолеть младенца. Вскоре дитя было поглощено Эллиотом, который занял его место в ядре. И я помог ему полностью захватить ядро, перестроив его души в соответствии с расположением души вилтронианского ядра, образуя маленького Эллиота в центре ядра, но этот Эллиот был лысым и покрытым прозрачной чешуей с головы до пят. И я мог видеть пути души из ядра, выходящие и соединяющиеся с путями души в Эллиоте, образуя связь между ними. Теперь обречённым ингредиентом была не чешуя, а всё ядро. После этого я взял следующий компонент - споры и ядро матанго.


Матанго - это монстр грибного типа. Его уникальность состоит в том, что в отличие от других грибов, он не потребляет разлагающуюся органику, а живёт лишь за счёт неорганических веществ. Его споры прорастают там, к чему они прикасаются - газы, жидкости, твердые вещества или даже источники энергии. Свойство спор матанго похоже на способность чешуи червей, поэтому я собирался использовать его для усиления чешуи. После того, как я перетащил в ядро пути души матанго, оболочка, которой был покрыт крошечный Эллиот в ядре, стала ярче. Несмотря на то, что я завершил создание ядра души, оно всё ещё не было зрелым, так как оно обладало лишь тремя процентами души, которое ядром контролировалось. Чтобы иметь возможность общаться с ним и активно пытаться слиться с хозяином, оно должно сравняться с Эллиотом по силе. Что-то похожее было с ядром Джайи, которое пыталось объединиться с ней, но гримуар всячески мешал этому. Ядро Джайи было с ней с момента ее рождения и постепенно созревало вместе с ней до ее 16-летия. Но ядро Эллиота возникло только сейчас, и уж извините, ни я, ни Эллиот не могли ждать так долго. Поэтому мне нужно было, используя нефрит душ и высшие древесные виспы в качестве стимулятора, ускорить процесс созревания. Для того, чтобы ядро Эллиота доросло до должного состояния, потребовалось три нефрита душ, и когда оно начало пытаться наладить контакт с Эллиотом, я активировал способность превращения, которой обладали ядра. Ядро стало картой. Картой-корнем, содержащим в себе человеческую душу.


Создание карты-корня завершено...



Дневник Мастера Карт Глава 70: Осмодит 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 15:12


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234, Карточная лаборатория


Получившаяся карта-корень была следующей:


Название карты: Осмодит


Тип карты: Карта-корень(пассивная)


Ранг карты: Уникальный


Рейтинг карты: отсутствует


Прочность карты: отсутствует


Эффекты карты: Осмодит - подвид вилтронианцев, чьи способности передаются им через уникальные пути душ, что вводятся в их изначальные вилтронианские пути вместе со своими особыми способностями. Это - сверхчеловеческая сила, телосложение, рефлексы, эластичность.


Скелет из прозрачной чешуи: биологические кости осмодита заменены наноразмерными чешуйками. Они позволяют ему сгибаться, сжиматься, извиваться и искривляться способами, выходящими за рамки человеческих возможностей.


Прозрачная чешуйчатая броня: всё тело осмодита покрыто наночешуёй, которые при желании могут стать прозрачным костюмом или большим экзоскелетом путём сборки. Этот костюм очень прочен и выдерживает высокое давление.


Обнаружение света: прозрачные чешуйки осмодита могут определить,где они находятся - в темноте или на свету.


Обнаружение вибрации: прозрачные чешуйки осмодита могут улавливать всю вибрацию в ближайшем окружении.


Искривление и эластичность тела: осмодиты обладают нечеловеческим уровнем физической гибкости, поскольку их кости заменены прозрачными чешуйками, дающими им возможность скручивать и деформировать свое тело практически любым способом, которым они хотят, позволяя им вписаться в небольшое пространство любой формы и размера. Осмодиты также могут деформировать и уплотнять различные части или всё тело во множество различных форм и размеров, которые могут помещаться в небольшие пространства - например, трубы.


Сверхчеловеческая стойкость: податливая физиология осмодитов наделяет их сверхчеловеческой стойкостью, способностью выдерживать мощные атаки, достаточные для того, чтобы обрушить высокие горы, после чего они будут похоронены под обломками указанной горы.


Синтез и поглощение минералов: осмодиты обладают способностью по желанию дублировать физические свойства всего, чего они касаются или что касается их. Эта сила распространяется на неодушевленные предметы и определенные формы энергии. Материя нанопрозрачных чешуек осмодита претерпевает материальные и физиологические изменения, так что их чешуя сливается с веществом или энергией, с которыми они контактируют, и начинает из них состоять. Находясь в изменённом состоянии, они всё ещё обладают этой чувствительностью и телесной активностью, поскольку только их прозрачная чешуя трансформировалась и слилась.


Прятки: осмодиты могут полностью слиться с объектом и скрываться благодаря своим нанопрозрачным чешуйкам, превосходной деформации и эластичности.


Побег: осмодиты могут путешествовать по неодушевлённым предметам и земле с невероятной скоростью.


Снаряды: прозрачная чешуя осмодита может поглощать неодушевлённые предметы своим телом, изменять форму предметов и выбрасывать их, как снаряды.


Корни: прозрачная чешуя осмодита может проникать в неодушевленные предметы и поглощать пищу, а также позволяет им поглощать кислород из воды.


У червей с чешуёй нет ни глаз, ни ушей, но их прозрачная чешуя способна улавливать свет, а также вибрации в окружающей среде, позволяя им определять, когда они находятся в темноте или на свету, и ощущать все вибрации в ближайшем окружении, обнаруживая других живых существ, в том числе и своих врагов. Эти два навыка чешуи жизненно важны для любого уважающего себя осмодита, поскольку они прячутся и путешествуют через неодушевленные предметы, землю и стены, поэтому эти способности прозрачной чешуи позволяют им прекрасно видеть и слышать. Теперь, когда чешуя уменьшена до размеров наночастиц, они стали ещё более эффективно улавливать вибрации, подобно сонару. Это практически давало им второе зрение в качестве дополнения к крайне зоркому простому.


Благодаря прозрачной чешуе осмодит может дышать, добывая кислород от любого неодушевленного предмета или источника энергии, если таковой имеется.


Мандрагора - монстр-корень, печально известный своей способностью к побегу, на сверхвысоких скоростях роя туннели. Точно так же, благодаря прозрачной  чешуе, осмодит может путешествовать через любой объект, минерал, пол или стены с невероятной скоростью. Нано-размерные прозрачные чешуйки на теле могут собираться, образуя каркас скелета, заменяя кости, в то время как чешуя на поверхности кожи может собираться, чтобы сформировать законченный экзоскелет. Тело осмодита может искривляться и сжиматься, сливаться с небольшими неодушевленными предметами и скрываться.


Осмодиты демонстрируют все способности как дождевого червя с прозрачной чешуей, так и вилтронианского, но есть несколько исключений, например, как чешуя осмодита имеет наноразмер.


Осмодит, в отличие от прозрачного чешуйчатого дождевого червя, не гадит во время рытья туннелей. Поскольку прозрачные чешуйки имеют наноразмерные размеры, они стали более эффективными, и им не нужно рыть туннели, поглощая объекты, вместо этого они могут напрямую плавиться и путешествовать в неодушевленном объекте, не оставляя за собой ни единого следа. Поскольку прозрачная чешуя Осмодита может объединять неодушевленные предметы и энергии, они также могут изменять форму объектов, которые сливаются с ними, в соответствии с их волей, используя их в качестве снарядов для применения своих навыков для атак на дальние дистанции. Наконец, они могут изготовить из поглощённых предметов оружие - например, скрытые ножи.


Также осмодиты могут не есть нормальную пищу годами, потому что они могут поглощать питание из окружающих их минералов напрямую, используя способности прозрачной чешуи. Эта способность также позволяет им дышать под водой или прятаться внутри неодушевленных предметов. Прозрачная чешуя даёт осмодиту возможность поглощать и пересекать всё неорганическое, подобно призракам. Эх, это дало бы безграничные возможности убийцам. Как говорится - был пацан и нет пацана... Не стоит забывать также о вилтронианской сверхчеловеческой силе и долгой продолжительности жизни, но, к сожалению, осмодиты не обладают способностью летать, в отличие от других вилтронианцев, но могут плавать в воздухе, слившись с ним, но это получается лишь тогда, когда газы способны поднять их тело.



Дневник Мастера Карт Глава 71: Ограничения 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 15:12


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория.


Просмотрев всю подробную информацию о новой карте, я был немного разочарован некоторыми дефектами, которые раскрылись, но что самое главное - моя теория была подтверждена. Эта карта даже в худшем случае выполнила все задачи, которые стояли надо мной и всё равно была отличным приобретением для Эллиота, о котором он не мог даже мечтать. Отправив карточку в гримуар своего клиента, я уже встал и отправился к выходу, но меня остановил леденящий душу выкрик Эллиота. Когда он снабдил карту ядром души, слитым с его телом и душой, его тело в корне перевоплотилось: его кожа покрылась прозрачной чешуёй, и этой же чешуёй заменились кости. 


К счастью, комната для карточек была звуконепроницаемой, и эволюция длилась не более 5 секунд, а красота карточек никогда меня не могла удивить. Возможность заменить весь скелет человека менее чем за 5 секунд была просто волшебством.


-Эллиот, вы в порядке? - спросил я, глядя на пропитавшегося насквозь потом Эллиота, с которого спадали волосы. Я знал, что происходит. Похоже, чешуя сбрасывает волосы на голове, теле, бровях, лице и вообще везде. Эллиот, поднявшись с пола, сказал:


-Лучше как никогда.


И с этими словами клиент сжал руку в кулак.


-А-ха-ха-ха-ха...


Совершенно облысев, симпатичный когда-то Эллиот выглядел как мерцающее варёное яйцо с ногами и руками. Поскольку прозрачные чешуйки были нанометровыми по размеру и прозрачными по цвету, их нельзя было увидеть невооруженным глазом, потому кожа Эллиота выглядела как совершенно обычная кожа, разве что порой мерцающая, отражая свет.


Эллиот уже заметил потерю волос но вскоре густые волосы покрыли его бесплодную лысину. Похоже, у него была специальные карты на причёску и гардероб. Увидев меня, он спокойно объяснил:


-Я должен всё время выглядеть как можно лучше в своей работе, что физически невозможно, поэтому я держу при себе несколько карточек для своей внешности. Не думал, что они мне пригодятся.


Я прекрасно его понимал. Трудно быть уверенным в себе, если ты выглядишь совершенным уродцем. Более того, может быть и провожают по уму, но встречают-то именно по одёжке... Красивая, аккуратная внешность жизненно необходима для того, чтобы твои оппоненты не недооценили тебя и не теряли к вам уважение, что сыграет решающую роль в переговорах. Как сказал один великий человек: если вы не можете взять верх в переговорах, то, по крайней мере, будьте на них равны.


Увидев, что с Эллиотом всё в порядке, я уже отправился к выходу, но Эллиот остановил меня и сказал:


-Я бы хотел, чтобы вы хранили данные о моей карте-корне в глубочайшей тайне. У меня слишком много врагов, которые воспользуются этой информацией против меня. Было бы неплохо застать их врасплох.


-Никаких проблем. Конфиденциальность клиента для нас на первом месте. Так что не беспокойтесь.


-Спасибо за понимание. Вы не будете возражать, если я воспользуюсь этой картой? Хочу проверить её способности в этой комнате.


-Что?


-Я готов возместить любой ущерб.


-Хорошо. Начинайте.


Получив мое согласие, Эллиот опробовал все возможности карты одну за другой. Видя, как Эллиот использует способности, я чувствовал себя так, как будто смотрел 3D-фильм ужасов. Его тело совершенно неестественно гнулось, растягивалось и сжималось, и оно прошло через пол, стены и потолок лаборатории. Затем, наконец, Эллиот вынул нефрит душ и соединил его правой рукой, впитав в него всю энергию души. По мере того, как энергия, содержавшаяся в нефрите, всасывалась, чешуя сначала приняла светло-голубой оттенок, с каждой секундой становившийся всё более заметным. Когда, в конце концов, некогда бесцветная чешуя приобрела густой тёмно-синий цвет, Эллиот почувствовал удивительное насыщение. Оказалось, что у способности Эллиота тоже есть предел - чешуя способна поглощать энергию лишь будучи прозрачной. Так что, пока вся эта энергия не переварится, он пока не сможет сливаться с другими объектами или энергией.



Дневник Мастера Карт Глава 72: Сговор? 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 15:20


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория.


Когда дело доходит до использования чешуи для поглощения питательных веществ или энергии, ограничения, налагаемые на карту, становятся очевидны. Чешуя способна поглотить только определённое количество веса и после этого вынуждена её переваривать или высвобождать. Когда предел оказывается достигнут, чешуя перестаёт поглощать энергию. Но при правильном применении прозрачная чешуя - идеальная способность. Главное для Эллиота, чтобы быть в порядке - не жрать и не глотать энергию без лишней надобности. Узнав о своих новых силах и способностях, Эллиот удовлетворённо кивнул. Теперь всё встало на свои места. И может быть, он больше не сможет участвовать в чемпионатах Картёжников, но во всяком случае, он стал сильнее и наконец исцелился.


-Спасибо, мистер Вьятт. Вы - мой спаситель. Я даже не знаю, чем вас отблагодарить, но надеюсь, это послужит знаком моей признательности к вам. - Эллиот передал карту-сундук.


-Не пытайтесь мне польстить. Дайте награду. Я хочу увидеть вашу благодарность сам. - я снарядил карту с сундуком для хранения и включил её. Это был сундук, который Эллиот призывал ранее - разве что вместо пятнадцати слитков нефрита душ осталось одиннадцать - четыре пришлось потратить на создание карты. Также в этом ларце оставалось таинственное яйцо.


-Ха-ха, Эллиот. Огромное спасибо. Если вам понадобятся мои услуги в будущем, вы можете связаться со Сьюзен. Кстати, не забудьте оплатить её услуги.


-Не волнуйтесь, Вьятт. Я не только заплачу Сьюзен её долю, но и дам ей щедрые чаевые. Будьте уверены.


-Ответьте на один вопрос: какому монстру принадлежит это яйцо.


-О, мистер Вьятт. Это не яйцо монстра, это семя бедствия подземелий.


"Ёб твою мать, блядь, Эллиот! Семя бедствия подземелий! Эта хрень выглядит куда заманчивей, чем твои вонючие слитки", - подумал я.


Семя бедствия подземелий - почти бессмертный монстр растительного типа. Посадите его в землю, и она станет бесплодной всего за несколько дней. Неудивительно, что его так назвали - ведь там, где оно прорастёт, не останется ничего. Охренеть! Если я посажу это в городе, то всего за несколько дней он рассыпется в прах, а все вокруг подохнут! Подумать только, какое мне счастье перепадает в этом мире. Но наличие этой штуки даст мне слишком много внимания. Меня за эту хуету могут просто взять и прибить ночью, кабы чего не вышло. Пиздец. Оно того не стоит. Какими бы не были силы этого семени, оно того не стоит.


Я посмотрел на Эллиота, и с меня слетели последние остатки вежливости.


-Мф! Я тебе помог, и ты так за это меня благодаришь?! После того, как ты дал мне это семя бедствия подземелий, весь город захочет пристрелить меня, как собаку!


Увидев мою реакцию, Эллиот улыбнулся и вежливым, извиняющимся тоном произнёс.


-Я никому не скажу об этом подарке, господин Вьятт. Если вы чувствуете себя так неловко, вы можете просто продать его на аукционе или я могу его взять с собой и выплатить вам заместо него долларами!


Если ты так сильно заботишься обо мне, то зачем тебе взбрело в голову дарить это семя? Теперь, когда я узнал, как я смогу расстаться с ним?


-Не надо. Спасибо. Если ты с кем-то сговорился, я сверну тебе твою червивую шею, гад!


-Никакого заговора нет и в помине, мистер Вьятт.


-Посмотри на время, уже почти время обеда. Теперь, когда наш счет рассчитан, пошёл отсюда.


Я не знал, что хотел сделать Эллиот на самом деле, доверив мне столь разрушительное оружие в лице семени бедствия подземелий, но его хитрый план(если он был) не удался. Всё просто: я планирую использовать его сегодня вечером. И не потому, что я настолько жесток, а потому что мне потребуется вторая карта-корень.


Хм, вилтронианское человеческое ядро. Когда душа в человеческом ядре созреет, оно автоматически станет неотъемлемой частью указанной души и обречённым ингредиентом. Используя эту особенность вилтронианского ядра, я планировал сделать уже вторую карту-корень. Семя бедствия подземелий было хорошим материалом для начала.



Дневник Мастера Карт Глава 73: Спасибо! 


Сегодня моя работа становится премиальной. Надеюсь, что мои любимые читатели будут постоянно поддерживать меня и будут продолжать читать мою книгу.


СПАСИБО БОЛЬШОЕ!



Дневник Мастера Карт Глава 74: Вьятт! 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 15:27


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория.


-Не будь таким хмурым, Вьятт! Мы же друзья! - сказал Эллиот с грустным, но очень искренним выражением лица.


Может быть, он ни с кем тайком не шушукался, а просто искренне выражал свою благодарность. Но я не знаю тонкостей и вообще мне на это пофиг. Случайно ли он или нарочно втянул меня в эту авантюру, к которой я был пока ещё совершенно не готов. Увидев моё невозмутимое лицо, Эллиот продолжил:


-Знаешь, чем я хочу заниматься больше всего после того, как покину эту лабораторию, когда я выздоровел?


-Откуда я должен знать?


-Угадай.


-И что с того?


Я не удосужился ответить Эллиоту и не мог выйти, так как этот засранец загородил мне выход. Теперь он стал намного сильнее как по грубой мощи, так и по активному контролю над душой. Казалось, что я случайно продал верёвку тому, кто на ней меня повесит. Я думал: "Отлично, чёрт возьми. Моё творение сейчас меня по-любому заебошит. Как же я влип! Как же я влип!"


-Мистер Вьятт. Я уважаю вас как человека, который меня избавил от страшной болезни и я вас считаю своим лучшим другом, так что я не хочу причинять вам вреда. Пожалуйста, уделите мне ещё несколько минут вашего времени. Мне редко удаётся поговорить с кем-то, кому я доверяю, без свидетелей.


Я ощущал всю тоску и печаль в голосе и сердце Эллиота, но для чего нужно было запирать меня, словно пленника? Капец! У меня что не клиент, то либо козёл, либо психопат.


-Первое, что я хочу сделать, это охомутать свою секретаршу. Знаете, как это мучительно - страдать не только от врождённого дефекта, но и от неразделённой любви? Пока другие, здоровые люди, влюблялись, ходили на свидания и целовались на задней парте, наслаждаясь своей юношеской любовью, я страдал. Я застрял в своей хрупкой и болезненной плоти, как в тюрьме, не в силах вырваться! Меня не волнует прошлое. Меня волнует лишь настоящее. Мистер Вьятт, я в неоплатном долгу перед вами. Вы исполнили все мои мечты. И ваше мнение обо мне имеет для меня наибольшее значение. Так что, умоляю, поверьте мне, когда я говорю, что не хочу никакого зла, даря семя бедствия подземелий. Пожалуйста, я надеюсь, что вы можете доверять мне так же, как я доверяю вам, пожалуйста, простите меня за мою грубость.


Сказав это, Эллиот открыл дверь и вновь повернувшись ко мне, сказал:


-После вас, мистер Вьятт.


Слова Эллиота ни капельки меня не тронули. После того, что случилось, мне было просто на него насрать. Мне не хотелось с ним больше говорить - разве что по делу. Ведь он мой клиент. Но прямо сейчас моя голова была забита вопросом: а как использовать себя бедствия подземелий в целях создания карты-корня, как она будет выглядеть, какие у неё будут нюансы в плане применения и какое конкретно место займёт новое семя в карточке, так что у меня не было времени размышлять над сладкими речами Эллиота. Но ничего путного я так и не смог выдумать, ведь я слишком мало знал о истинных свойствах семени бедствия подземелий, а то, что я знал, возможно, было просто красивой легендой, которой на самом деле нет. И, что самое ужасное, ничего из этих данных не может объяснить работу семени бедствия подземелий и ответить на вопрос, отчего оно так опасно, что с ним даже правительство боится работать, какими бы опасными и могущественными сущностями оно не управляло. Где мне найти ответы? Где? Я теряюсь в догадках.


...


-Сэр, я заплатила Сьюзен и дал ей хорошие чаевые. - ответила Карен, глядя на Эллиота, чья кожа игриво переливалась под солнечным светом, что делало его ещё более очаровательным.


-Хорошо. Теперь эти болваны должны убраться отсюда. Они уже должны были сообщить моим братьям и сёстрам, что я лечу. Эти болваны мне больше  не нужны. - сказал Эллиот, спеша и наслаждаясь ощущением возможности ходить, не боясь сломать несколько своих костей, а следом за ним плыла его свита.


-Да, сэр. - с энтузиазмом в голосе ответила Карен. Затем она внезапно повернулась и взмахнула рукой в воздухе, когда красный торнадо поглотил остальную часть свиты Эллиота и исчез в пространстве так же внезапно, как и появился. 


С удовлетворенной улыбкой Карен повернулась, последовала за Эллиотом и спросила:


-Сэр, а как насчёт семени бедствия подземелий? Разве председатель не просил вас выставить его на аукцион?


-Забудьте об этом, Карен, я подарил его Вьятту за помощь. Но продолжайте действовать так, будто у меня всё ещё есть семя бедствия стихий. Я не хочу, чтобы мой благодетель обрушился на меня.


-Понятно, сэр. Что-нибудь ещё?


-Перестаньте рисоваться, Карен. За нами больше никто не следит. Действуйте как обычно.


-Нет. Я всё-таки ваша секретарша и должна вести себя соответственно.


-Ладно. Отвези меня в ближайший отель и я тебя, непослушную девочку, накажу, хе-хе.


-Сразу же, сэр. Я с нетерпением этого жду... - игриво сказала Карен, и из неё сочилось дьявольское очарование.


...


Проводив Эллиота, я повернулся к Сьюзен и сказал:


-Пришли мне всю информацию, которую ты сможешь получить о семени бедствия подземелий.


-Семя бедствия подземелий? Хорошо, я пришлю как можно скорее всё, что я смогу найти.


Тем временем я зашёл через свой гримуар в сеть, похожую на Интернет, чтобы узнать о своём новом приобретении поподробнее. Вся информация, которую я находил поначалу, была совершенной чушью, даже изображения были фальшивкой, но я в надежде откопать хоть крупицу правды о семени продолжил поиски. Это того стоило, поскольку я узнал, что действие семени бедствия подземелий было похоже на миф для широкой, непритязательной публики. И как все прочие легенды, идея о разрушительности семени бедствия подземелий была ничем иным, как плодом чей-то разгулявшейся фантазии.


Но, когда я был погружён с головой в просмотр информации, мне кто-то позвонил. Я посмотрел и увидел, что это дядя Том.


Дядя Том звонит...


Дядя Том... Подождите, это же единственный брат отца Вьятта-подростка! Почему он звонит сейчас? Он что-то узнал о родителях предыдущего носителя тела? Эх, разгребать кашу, которую заварил юный Вьятт, становится всё тяжелее и тяжелее... Более того, как мне объяснить дяде Тому, почему я ему не говорил о смерти родителей Вьятта-подростка и почему он не получал приглашения на их похороны? Не найдя ответа на свой вопрос, я просто взял трубку.


-Вьятт! Как ты?


-У меня всё отлично. Как ты и тётя?


-У нас всё хорошо. Я хотел бы поговорить с твоими родителями. Но, похоже, они выполняют задание, поэтому я не смог с ними связаться. Они сказали, когда они вернутся, или что-то в этом роде?


Капец просто. Что мне, блин, ему сказать?


Глубоко выдохнув, я ответил: "Дядя, это срочно? Скажи мне, я сообщу им позже."



Дневник Мастера Карт Глава 75: Охота за головами 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 15:27


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория.


Том Вьятт и папа Вьятт - не родные братья, просто они выросли в одном детдоме. Их связала любовь к чемпионатам Картёжников. Поскольку они были одного возраста, они начали считать друг друга братьями, и их дружба стала настолько крепкой - ведь её скрепляла общая мечта - стать участниками чемпионата Картёжников, и когда они оба стали по местным законам совершеннолетними, они взяли себе одну и ту же фамилию - имя покойной звезды чемпионата Картёжников - Вьятта Хантера, занявшего достойное тринадцатое место в чемпионате 2292 года. К семнадцатилетнему возрасту оба они успешно заключили контракты с гримуарами и стали Картёжниками, поэтому правительство переселило их в недавно основанную деревню в качестве фермеров. Несмотря на то, что они были Картёжниками, они были простыми селюками со скромным доходом, а в жизни они столкнулись с рядом проблем и ограничений. И Том, и папа Вьятт были молоды и вспыльчивы, они стремились к свободе и к достижению своей мечты - всё-таки выбиться в чемпионат Картёжников. Поэтому они решили жить случайными заработками в дополнение к своей обычной работе на ферме, чтобы выкупить свою свободу от правительства, собрав достаточную сумму денег. За три года вместе они уже собрали достаточно, чтобы один из них смог отказаться от государственного контракта, но затем ситуация изменилась, и они больше не разделяли одну и ту же мечту. Тому не повезло: он влюбился в красивую девушку из деревни, и его целью стало жениться на ней и создать новую семью. Но папу Вьятта, продолжавшему лелеять детскую мечту, Том не забыл и тайно, не сообщая своему брату ничего, освободил его от контракта. 


Конечно, после этого события у братьев случилась большая ссора, и папа Вьятт, продолживший своё приключение, стал держателем серебряного гримуара, помог Тому избавиться от контракта и сыграть свадьбу с любовью всей его жизни, затем сам папа Вьятт женился на маме Вьятт и поселился в городе Скай-Блоссом неподалёку от деревни дяди Тома. Каждые каникулы - летом и зимой - семьи Вьяттов собирались вместе - либо в доме Тома, либо у папы Вьятта, чтобы вместе коротать время. Несмотря на то, что Том Вьятт и Папа Вьятт были ближе, чем кровные братья, они не упоминались в правительственных документах, поэтому Том Вьятт не узнал о том, что его лучший друг и его жена были мертвы. Мысль просто сообщить о трагической кончине мамы и папы Вьятт своему дяде Тому по какой-то странной причине не приходила Вьятту-подростку в голову. К тому же, он был слишком подавлен, чтобы думать о потере своих близких. К этому добавлялись издёвки и травля, а также недавнее мошенничество, жертвой которого юноша стал. Вьятт-подросток слишком много хапнул горюшка в этой жизни для своего возраста и опыта, поэтому я не мог винить его.


...


"Дядя, это срочно? Скажи мне, я сообщу им позже."


-Речь идёт о твоём кузене Ронни, он в беде. Я подумал, может твой отец поможет?


-Ронни? А что с ним не так? Я знаю, что мой двоюродный братец - тот ещё озорник, но у него всё-таки есть голова на плечах, так что он вряд ли пойдёт искать приключений на свою жопу.


Из "трубки" донёсся тяжкий вздох.


-Думаю, нет смысла тебе сейчас говорить. Ты сам всё равно скоро обо всём узнаешь. Ронни... он сбежал из деревни.


-Что? Ты уверен, дядя? Зачем ему понадобилось бежать? Может, его похитили торговцы людьми?


В этом мире работорговля является обычным делом, и особенно сильно от неё страдают жители сёл, ведь невольники, похищенные оттуда, вынуждены заниматься незаконной добычей ресурсов в подземельях.


-Этот придурок сбежал из села с дочерью деревенского старосты. Уже неделя прошла! Сначала я думал, что они быстренько промотают свои деньги и вернутся назад. Но, похоже, они удрали навсегда.


Хм! Ронни! Ещё молоко на губах не высохло, а он уже девушку завёл! Блин! О чём я думаю? Прочистив свою голову от всяких ненужных мыслей, я спросил:


-А в чём, собственно проблема? Как они наскучат друг другу, Ронни обязвтельно придёт домой.


-Беда в том, что дочь старосты уже помолвлена со старшим сыном начальника деревенской охраны. Теперь и староста, и начальник подали на твоего двоюродного брата жалобу, будто бы он похитил Джеки против её воли. А также назначил награду в двадцать пять тысяч долларов за голову моего сына. Что бы ни случилось, если Ронни попадет в их руки, он будет мёртв.


-Джеки! Джеки - дочь главы деревни!


-Да, она раньше была твоей няней, помнишь? И с Ронни...


Что? Джеки забеременнела от Ронни? Ни в коем случае… Раз они так реагируют только потому, что убежали, то что было, если бы они узнали, что этот простофиля её обрюхатил?


-Да, я помню. У Ронни хороший вкус и навыки, как и у тебя, дядя.


-Хм. Я мог подавить их до сих пор, используя имя вашего родителя, но теперь они потеряли терпение. Если бы не страх перед твоими родителями, то они не отпустили бы меня и твою тётю... Мы беспокоимся не о себе, а о своём сыне. Где он? Что он делает? - после этого вопроса Том опять тяжело вздохнул. - Твоя тётя совсем исхудала, думая о твоём двоюродном брате.


Вот дерьмо! Эх, не очень хорошо делишки складываются... Похоже, новости о смерти мамы и папы Вьятта ещё не дошли до селюков, но это не значит, что они не просочатся туда в дальнейшем. Дядя и тётя, а также простофиля Ронни - в опасности, ведь никто не может идти против старосты и начальника стражи, в селе они выше закона. Если они узанют о смерти родителей Вьятта-подростка, то они направят свой гнев на дядю и тётю Вьятта.


Думая о ужасных последствиях глупых действий Ронни, меня буквально накрыло адреналином. Староста и начальник стражи! Они выше закона! Даже если они убьют дядю и тётю Вьятт, они избегнут наказания за убийство. Если бы они не боялись мести родителей Вьятта-подростка, то они бы взяли их родственников в заложники, чтобы заставить Ронни подчиниться. Нет, мне нужно что-то сделать, я знаю, где прячутся Ронни и Джеки, я скоро с ними поговорю. Но теперь мне придется убедить дядю и тетю Вьятт покинуть деревню и приехать ко мне как можно скорее.


-Дядя, где ты сейчас?


-Я дома. Я мою посуда. Почему ты меня спрашиваешь?


-Просто я боялся того, что наш разговор могут подслушать.


-Что произошло с Далтоном? Ты помогал Ронни или он связывался с тобой? Ты знаешь, что с ним?


Обычно дядя звонил Далтону Вьятту только тогда, когда тот злился.


-Дядя! Успокойся и послушай меня. Это вопрос жизни и смерти. Возьми тётю, собери важные вещи и отправляйся по адресу, который я тебе пришлю... Я тебе всё объясню позже, когда ты приедешь сюда. Пожалуйста, поверь мне на этот раз, ладно? - сказал я, стараясь звучать как можно более искренне.


-Ладно! Я понимаю, мы скоро там будем. Вьятт, ты вырос, и я надеюсь, ты знаешь, что делаешь. Если увидишь Ронни, скажи этому тупице, чтобы он приготовился к трёпке!


-Спасибо, дядя. Скоро встретимся.


Вот и всё? Я не думал, что дядя будет настолько понимающим. В любом случае, это облегчает мою работу, теперь всё, что мне нужно сделать, это найти Ронни и Джеки, пекарня должна быть хорошим местом для начала.


Отправив адрес склада дяде, я направляюсь к пекарне Хелен. Я дал адрес склада, потому что это было самое безопасное место, за которым наблюдали городские силовики, и немногие люди знали, что я живу здесь, так что это было не только безопасно, но и позволяло в какой-то мере сохранять конспирацию.


...


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 16:57


Место: город Скай-Блоссом, южный сектор, пекарня Хелен.


Присев в вестибюле магазина, я позвонил Джеки. Вчера, отсканировав QR-код гримуара, Джеки также поделилась своим номером с моим гримуаром.


-Привет, Вьятт! Какой сюрприз, что я планировала с тобой связаться… Я на работе, позвоню тебе позже.


-Привет, Джеки, я сижу за столиком номер пять в твоём магазине. Почему бы тебе не зайти и не поздороваться?


-О! Ты здесь? Прямо сейчас час пик, я не могу прийти к тебе сейчас. Подожди несколько минут, я буду там.


-Не пытайся сбежать с Джеки. Я всё знаю. Знаешь ли ты, что твой отец назначил крупную награду за голову Ронни и подал жалобу в местный полицейский участок, обвиняя его в похищении вас? Если тебе небезразличен Ронни, приходи ко мне сейчас, подумай о своём ребёнке, прежде чем действовать. Ронни - мой двоюродный брат, я хочу помочь, я пришел один и просто хочу поговорить, поверь мне.


-Хорошо, я буду там.


-Ту... ту... ту...


...


Долго ждать мне не пришлось, Джеки подошла и села напротив меня, осторожно глядя слева направо. Я не винил её не в чём. Как же ещё отнесёшься к благополучию своих близких?


-Я пришел один, и никто не знает, что ты здесь, насколько мне известно. Это ребенок от Ронни?


-У меня так много вопросов, которые нужно задать, но пока задам один. Что ты увидела в Ронни такого, что тебе захотелось быть с ним?


-Вьятт, будь серьёзным! Правда ли, что мой отец назначил крупную награду за голову Ронни и подал жалобу в местный полицейский участок, обвинив его в похищении меня?


-Да, дядя Том пытался вас остановить, но сегодня ваш отец вместе с начальником охраны потеряли терпение и подали официальную жалобу в местный полицейский участок, заявив, что Ронни похитил вас против вашей воли, а также назначил награду в размере 25 000 долларов за голову отца вашего будущего ребёнка.



Дневник Мастера Карт Глава 76: Убийство 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 17:05


Место: город Скай-Блоссом, филиал Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Башня Файн-Голд, Пентхаус


-Неужели ты заказала Вьятта из Скай-Блоссома? - спросила Диана, сильно раздражённая опрометчивостью своей сестры. 


-Откуда ты об этом узнала?! Я специально доплатила киллеру за то, чтобы любой ценой сохранял меня в тайне. Эх, никому нельзя ничего доверить! - сказала Джайя неблагодарно, ведь она соврешенно не понимала последствий своих действий.


-Вот дурёха! Ты не понимаешь, что это не игрушки? Я разве тебя не предупреждала, что нельзя идти вразрез с интересами круга? - Диана была в ярости, а оскорбительно беспечный ответ Джайи лишь сильнее её разозлил.


-Что об этом может знать круг? Как они могли? Я применила специальные каналы, чтобы всех обмануть. - взволнованно спросила смущённая Джайя.


-Ты лжёшь! Прежде чем будет принято решение обо всём, что связано с нашими делами в Скай-Блоссоме, требуется согласие круга! Неважно, законное ли это дело или нет. Не говоря уже о связях с гильдией убийц из Скай-Блоссома, с которой ты связалась, отправила кругу разрешение, и после этого... хм... - Диана глубоко вздохнула, ведь спор её утомил.


-Подожди! Если круг знает, что насчёт меня, сестра?! - нервно спросила Джайя.


-Вот. Гильдия убийц компенсировала кругу двадцать слитков нефрита душ вместе с головой человека, который принял миссию. Так что? Как ты думаешь, что будет с тобой? - увидев страх на лице сестры, Диана совершенно забыла про свою усталость. Почему-то страх собственной сестры начал её веселить. Она хотела вызвать в Джайе состояние боли и отчаяния, чтобы удовлетворить свои садистские побуждения.


-Сестра! Это была ошибка! Я не хочу умирать! Пожалуйста, сделай что-нибудь... в конце концов, ты же член круга! - Джайя начала умолять сестру, ощутив приближение угрозы своей жизни. Диана была членом этого круга, и Алый Парад, отгремевший восемнадцать лет назад, был её посвящением в этот орден.


-Я всего лишь пешка в чужой игре... Меня, как и всех вокруг, легко заменить... Я никому не нужна... Моя досягаемость ограничена…  Прости, ничего личного... Извини, сестрёнка... Бизнес есть... бизнес... - Джайя, которую поглотил ужас, дала Джайе ощущение собственного превосходства и упоение чужими страданиями. Видя ублажение своих садистских наклонностей, Диана продолжала пугать Джайю. Увидев, насколько сильно зашугана её сестра, потерявшая всякую надежду, Диана испустила зловещий, удовлетворённый смешок. Услышав его, Джайя окончательно сбилась с толку и совершенно не могла понять, что вокруг происходит. Преодолев напряжение, Диана сказала:


-Расслабься, сестрюня! Хахаха! Вы только посмотрите на её рыло! Хотя я всего лишь пешка в Круге, я всё равно им полезна! Хахаха!


И что с того? - взволнованно спросила Джайя, ожидая, пока её сестра произнесёт четыре волшебных слова, которые посеют надежду в её полной отчаяния жизни.


 -Итак... Я позаботилась об этом. Пусть твоя жизнь стоила пяти подземелий D-ранга и одного - С-ранга, но это небольшая цена, которую я заплатила за твою шкуру, девочка. - с энтузиазмом сказала Диана.


-Но если бы не этот идиот по имени Вьятт, этой херни не было бы! Если бы он послушал меня, мы бы заключили успешный контракт с Jk Grain and Oil Ltd. и вместо того, чтобы потерять 6 подземелий, мы поймали бы огромную рыбу. - угрожающе сказала Джайя, которая, видимо, забыла о прошедшей несколько минут назад экзекуции.


-Забудь об этом. Я уже знала, что мы не сможем получить выгоду в тот момент, когда Эллиот был избран управляющим директором филиала компании Jk Grain and Oil Ltd. в Скай-Блоссоме. Я всё же отправила вас принять его, потому что, может быть, нам хоть что-то от него бы досталось, но если нет, ты бы получила ценный урок. Но кто мог знать, что мы из-за твоей глупости потеряли шесть подземелий! - Диана покачала головой, думая о том, как бы восполнить потери.


По совпадению, Джайя думала о том же и спросила свою сестру:


-Сестричка! Как ты планируешь поступить дальше? Даже если мы не учитываем нынешнюю потерю, у нас всё ещё есть деньги, взятые в долг на счёт Jk.


-Не волнуйся, это входит в наши планы. Как ты относишься к Дебре?


-Дебра? Не считая её потрясающей карты-корня, я думаю, что она очень сильная и способная Картёжница. Нам повезло, очень крупно с ней повезло.


-Ух ты?! Очень редко бывает, когда ты кого-то хвалишь. - Диана была удивлена, её высокомерная сестра просто похвалила кого-то, и это прозвучало искренне.


-Ты тоже, сестра. Ты бы видела её сегодня, она использовала своё тело, как щит, чтобы защитить меня. Это меня впечатлило крайне сильно. Эх, по сравнению с ней наши телохранители Файн-Голд не так уж и хороши...


-Я не виню тебя, у меня такие же чувства. Не только Дебра, но и другие Картёжники из гильдий приключенцев лучше, чем те телохранители, каких мы обычно нанимаем, несмотря на то, что мы берём к себе только лучших. Наши охранники похожи на животных из зоопарка: они просто тренируются в помещении и выполняют миссии сопровождения, но редко участвуют в миссиях, связанных с подземельями. Но Картёжники из этих приключенческих гильдий похожи на диких зверей: они совершают погружение и исследование подземелий 4 раза в месяц, иногда даже 6 или 7 раз вместе с другими миссиями гильдии. После пяти лет таких тяжёлых испытаний даже такие поздно расцветающие Картёжники, как Дебра, выглядят лучше, чем наши телохранители, не говоря уже о опытных ветеранах из гильдий, которые провели в подземельях годы.


-Сестра, к чему ты клонишь? У всех есть свои преимущества и недостатки. Картёжники-приключенцы не подходят для миссий сопровождения. Они - кучка голодных собак, которым не хватает дисциплины, манер и терпения, необходимых для миссий сопровождения, где наши телохранители подходят идеально благодаря профессионализму и изяществу. Не говоря уже о том, что они так хорошо обучены.


-Ты права. Но эта грация и профессионализм не привели меня туда, где я нахожусь сегодня. Мне тоже нужны эти дикие звери.


-Сестра!  Просто переходи к делу!


-Ну, ты спрашиваешь меня, какой шаг будет следующим? Я хочу открыть свою гильдию приключенцев в Скай-Блоссоме.


-Но я думала, что круг предупреждал нас о том, что опасно чрезмерно усиливаться в Скай-Блоссоме.


-Это было тринадцать лет назад, прежде чем Файн-Голд опутала своей сетью двенадцать городов, и они вымогали у меня шесть подземелий. И кроме того, открытие приключенческой гильдии - это просто честный бизнес, я не собираюсь идти против круга.


-Кто бы говорил. Но, извини, создание гильдии, а также поиск и тренировка сильных членов потребуют десятилетий, не говоря уже о том, насколько это будет дорого.


-Десятилетия? Нет, это займёт несколько месяцев, если всё пойдёт по моему плану.


-Ты планируешь приобретение гильдий и объединение их с нашей гильдией позже. Эти гильдии увидят это за много миль, сестра, не обижайся, но этот план глупый.


-Я согласна с тобой. Этот план идиотский, но благодаря Дебре он возможен. Вчера, прежде чем назначить ее вашим эксклюзивным телохранителем, я брал с ней интервью, у этой глупой девушки была более достойная информация, чем я думал. По её словам, три гильдии - гильдия Воронов, гильдия Кабанов Солнца и гильдия Тирана образовали временной альянс, чтобы очистить подземелье полевого типа - озеро Блю-Блоссом ранга B. 


На озеро Блю-Блоссом стекаются многие могущественные приключенцы и крупные гильдии, ведь это подземелье можно считать более полезным по сравнению с другими подемельями, ведь там обитают особые монстры, которые появляются только в определённые времена года. Это "подземелье" обладает большой площадью - сорок семь квадратных километров и изобилует морскими обитателями. В этом озере идёт активный вылов, ведь главные монстры Блю-Блоссома богаты животным белком, способным обеспечить всё население Скай-Блоссома. Основная добыча - мутировавшие тунцы, скумбрии, горбыль, анчоусы, креветки и моллюски. Но это местечко нельзя недооценивать, так как какие бы вкусные существа там не обитали, оно всё ещё является опасным подземельем B-ранга. Более того, охота на монстров здесь происходит под водой, что на фоне остальных мест полевого типа B-ранга выглядит сущим адом.


-Итак, для них это будет прекрасной добычей. Даже если они не смогут очистить подземелье, они всё равно сделают состояние. Но какая в этом польза для нас? - Джайя не видела, где её сестра видела в этом богатые возможности.


-Ага, Дебра тоже думала о этих делах, и ей было всё равно, когда она раскрыла эту информацию. - Диана ухмыльнулась и объяснилась.


Подземелье полевого типа B-класса под названием озеро Блю-Блоссом - очень опасное место для охоты, поэтому большинство способных искателей приключений и лидеров всех трёх гильдий должны участвовать в этой миссии. В настоящее время у гильдий есть масса проблем: мало того, что большинство их способных членов отсутствует, так ещё они ради успешной зачистки озера влезли в долги. Эти большие гильдии прибыльны из-за их жестких контрактов, эквивалентных рабству, для их членов и их частых миссий по погружению в подземелья и исследованию. Но частые задания, связанные с нырянием, означали большое количество жертв, ведь с каждой подводной охоты обязательно кто-нибудь не возвращался. Но все эти случаи благодаря деньгам и связям быстро клались гильдиями под сукно. Если бы какой-нибудь правдоруб решил взять и передать всю информацию СМИ и соответствующим правительственным ведомствам прямо сейчас, когда гильдии наиболее слабы с юридической точки зрения, да, может быть они бы могли спокойно выиграть дела, наняв высокооплачиваемых адвокатов, но падение акций, испорченная репутация и огромные судебные издержки сделают их лёгкой добычей для хищника. 


Воспользовавшись этим, наша гильдия купит большую часть акций всех трех гильдий, чтобы получить над ними контроль и объединить их с нашей.



Дневник Мастера Карт Глава 77: Пропустил 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 17:12


Место: город Скай-Блоссом, южный сектор, пекарня Хелен.


-Теперь, когда ты знаешь обо всём, не можешь ли ты позвонить Ронни сейчас? Кажется, он добавил дядю и тётю Вьятт в чёрный список, а у меня ещё нет его уникального QR-кода. Сообщив Джеки о ситуации, я попросил её связаться с Ронни.


-Зачем звонить Ронни? Это только усугубит его беспокойство. 


Джеки знала, как много Ронни работал для неё и ребёнка вместо того, чтобы заниматься в полной мере учёбой, как обычные подростки в его возрасте. Он трудился для того, чтобы накопить приличные деньги, на которые можно снять приличное жильё в приличном месте. На данный момент он уже о многом думает, говоря ему, что его тесть хочет его крови и подал на него ложную жалобу, а также предложил награду за его голову. Это ему все равно не поможет и сделает только хуже.


-Охуеть! Пойми же наконец, тупая ты дура, что за голову твоего хахаля назначена награда. Сейчас его разыскивают все, кому не лень. Плакаты с твоим Ронни должны висеть во всех полицейских участках Скай-Блоссома. Так что пусть он бросает все дела и едет ко мне, пока не поздно! - увидев, что Джеки медлит со звонком, я начал ещё сильнее бояться за непутёвого двоюродного брата.


-Какой смысл звать его сюда? Чем это ему поможет? Может, он просто скроется? Так будет лучше. - Джеки, продолжая спорить с Вьяттом, послала сообщение Ронни через свой гримуар, попросив его вернуться в их зал.


-Снова бежать от своих проблем? Это то, что в первую очередь привело тебя в этот беспорядок. Послушай меня! Тебе и Ронни надо обратиться в полицейский участок самим, чтобы обелить Ронни и избавить его от подозрений, рассказав всю правду о твоей любви, пока не поздно! - Я пытался вразумить Джеки, но она была непреклонна.


-Тогда мой отец узнает, что произошло, и он нас разлучит с Ронни! Он меня может заставить сделать аборт. - Джеки решительно покачала головой и даже не прислушалась к моему совету.


-Да твой мозг говном забился! Вы оба достигли совершеннолетия, никто не может заставить вас делать то, что вы не хотите. Если у вас набралось смелости для того, чтобы сбежать из дома и обрести свободу, вы должны её защитить от посягательств и решать все проблемы! После того, как выяснится, что Ронни на самом деле чист, мы сможем нанять адвоката и подать в суд на вашего отца за клевету и ложные обвинения.


Я знал, что проявление агрессии в этом случае приведет только к обратным результатам, но я не мог сдержать свой гнев, видя глупое упорство Джеки.


-То есть, ты хочешь, чтобы я засудила родного отца? Я ни за что так не поступлю! Да ты не в своём уме!


-Я не прошу отправлять отца в тюрьму. Я прошу всего лишь защитить своего будущего ребёнка. Если вы не сопротивляетесь и просто продолжаете находиться в бегах, вы просто избегаете неизбежного. Нам достаточно подать в суд на твоего батю, чтобы его запугать и оставить его наедине. В противном случае он убьёт твою любовь всей жизни и запрёт тебя, а если он узнает о твоей беременности, то твоего ребёнка останется только пожалеть. Подумай об этом, Джеки. Бегством ты всё равно ничего не решишь, не так ли? Может быть, это нормально для тебя и моего кузена, то как насчёт ребёнка? Как ты собираешься его воспитывать?


Я пытался урезонить Джеки одной вещью, о которой она заботилась больше всего, - о своём ещё не родившемся ребенке.


-Нет. Он не стал бы. Мой отец не причинит вреда моему ребенку и Ронни… я не позволю ему. Скажи мне, что ты хочешь, чтобы я сделала?


Материнская любовь не имеет себе равных, и Джеки была полна решимости защитить своего ребенка, несмотря ни на что.


-Сначала попроси Ронни встретиться с нами здесь, а затем мы вместе отправимся в 89-й участок, чтобы снять с Ронни все обвинения. После этого мы нанимаем адвоката, чтобы выдвинуть обвинения против вашего отца, достаточные, чтобы внушить ему хоть немного здравого смысла.


-Почему именно 89-й участок? Может, лучше в 77-й? Ведь он рядом?


-Начальник 89-го участка, Дениз - подруга моей матери. Она может нам помочь, и там всё будет намного проще.


-О! Как я могла забыть, что твои родители - держатели серебряных гримуаров, поскольку они поддерживают нас, нам не о чем беспокоиться! Больше не нужно бегать.


- К сожалению, их здесь нет, так что как насчёт того, чтобы действовать, как я планировал?


-Ладно. Подожди. Мне нужно позвонить Ронни.


...


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 17:18


Место: город Скай-Блоссом, Восточный сектор, главный офис "Финансистов Чжана".


-Форз, что потенциальный рекрут отказывается присоединиться к нашим наёмникам Чжана. Он слишком высокомерен... - сказал Бен Ли у одного из своих коллег.


-Нет, брат Ли, это просто маленькая мама, вернувшаяся домой, ей не нравится идея, что он станет авантюристом. Ему не хватает силы убеждать.


- Тогда займись этим поскорее, дядя придёт сегодня вечером, я не хочу видеть его разочарованным.


-Не волнуйся, брат Ли, наши люди убеждают его в подвале, пока мы говорим...


-Хорошо, я не забуду ваш вклад. Форз! Как насчет того, чтобы вы приехали на аэродром, чтобы встретить моего дядю вместе?


-Прекрасно. Спасибо, брат Ли.


...


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 17:23


Место: город Скай-Блоссом, южный сектор, пекарня Хелен


Лицо Джеки мертвенно побелело от страха. Она думала о самом худшем, ведь Ронни не отвечал на звонки, а ранее отправленные сообщения так и остались непрочитанными. Это значило лишь одно: Ронни не может ответить на звонки. Гримуар является неотъемлемой частью Картёжника. Если он или она не отвечает, это значит, что ученик карты спит или не может его использовать. На улице только начинало вечереть, так что Ронни вряд ли сейчас спит. Так что он наверняка потерял сознание или того хуже.


Увидев, как побледнела Джеки, я понял, что дела идут куда хуже, чем казалось на первый взгляд, и спросил её:


-Джеки, что произошло?


-Р-р-ронни... Он не отвечает на звонок и не читает сообщения, которые я ему недавно отослала. Что-то происходит... моё чутьё подсказывает мне, что у него есть проблемы! Это, должно быть, они! Вьятт! Ронни в беде, ему нужна помощь! Нам нужно его найти!


Джеки совершенно обезумела. Было такое чувство, будто из-за беременности у ней мозг отсох. Джеки волновалась, и её эмоции были повсюду.


-Джеки, успокойся! Объясни мне, почему ты думаешь, что Ронни в беде, и о каких людях ты говоришь?


Как бы тяжело не было Джеки, она наконец успокоилась и объяснила мне суть.


Когда Джеки и Ронни сбежали в Скай-Блоссом, у них было не так уж и много средств - всё-таки побег был спонтанным, вызванным страхом перед отцом Джеки, начальником стражи и боязнью того, что кто-то посторонний узнает о беременности Джеки. Всё, что удалось скопить, ушло на съём жилья. Остальные деньги были проедены за три дня. Чувствуя острую потребность в деньгах, они оба решают устроиться на работу. Ронни был против того, чтобы Джеки получила работу, но, очевидно, Ронни не был главой семьи Джеки. К счастью, на второй день, когда она выслушала обстоятельства Джеки, её наняла управляющая пекарни. А Ронни успешно трудоустроился на городском аэродроме. К счастью, Ронни мог справиться с ручным трудом благодаря карточке физического укрепления, подаренной ему отцом, но рабочая нагрузка также была весьма большой. Всё бы ничего, но он привлек внимание самого низшего подонка города, Чжана. Видя его силу, возраст и жизненную ситуацию, Чжан предложил Ронни присоединиться к ним в качестве наёмника, соблазнив его обещанием всего, что только может прийти в голову: богатство, влияние, захватывающие дух приключения - и всё это в сжатые сроки. Будучи молодым и вспыльчивым, Ронни легко поддался их сладким словам и ложным обещаниям, видя самый быстрый выход из своих нынешних проблем. В итоге он решил присоединиться к наёмникам Чжана, но когда он сказал хорошие новости Джеки, она была зла на чём свет стоит.


-Я сбежала из дома, поверив тебе, что ты надёжный человек, а теперь ты хочешь пойти и умереть в какой-нибудь темнице, оставив меня и нашего будущего ребенка на произвол судьбы в этом жестоком мире. Как ты можешь быть настолько бессердечным?!


Когда Джеки поделилась своими переживаниями с Ронни, он понял, что должен отложить свои мечты и стать таким же ответственным человеком, как его отец. Поэтому он пообещал Джеки, что не присоединится к людям Чжана. Но как можно было легко отказаться от такой наживы? Словно псина, люди Чжана вцепились в Ронни и продолжал беспокоить его на рабочем месте, пока его вчера не уволили. Благодаря уговорам Джеки и нежным шёпотом, избавившим его от разочарования сегодня, Ронни пошёл искать новую работу, а теперь она еще ничего о нем не слышала.


-Что за ублюдки и мрази! Почему они не дают нам спокойно жить?! Должно быть, они что-то сделали с Ронни. Вьятт, нам нужно найти Ронни, прежде чем...


Джеки снова обезумела от страха.


Наёмники Чжана! Эх, как-то я совершенно об этих мразях забыл, таскаясь туда-сюда. Я вижу, что они и тут ничего хорошего не замышляют. Подумать только, они сами нарываются. Самое время свести с ними старые счёты.



Дневник Мастера Карт Глава 78: Помойная карта 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 17:12


Место: город Скай-Блоссом, южный сектор, пекарня Хелен.


-Да, нам надо найти Ронни, но наших усилий недостаточно. Скай-Блоссом - большой город, и мы - старшеклассник и беременная студентка не смогут его прочесать целиком. Нам понадобится помощь. Давайте  организуем миссию в зале ассоциации гильдий. Таким образом, мы сможем сэкономить время и покрыть большую территорию. - неоднократно говоря Джеки, пытаясь её успокоить, я усадил её в такси и мы вместе с ней отправились к торговому центру.


-Почему бы тебе не позвонить начальнику полиции, подруге твоей матери! Она может помочь... И я должна сообщить менеджеру о том, что я не могу сейчас работать! - сев в такси, сказала мне Джеки, но потом начала бубнить себе под нос что-то невнятное.


-Не волнуйся. 89-й участок находится рядом с центром ассоциации гильдий. Сразу после того, как мы туда заедем, мы нанесём ей визит и объясним ситуацию. И не беспокойтесь о своей работе, они поймут, что это срочно.


-Нет. Менеджер пекарни - хороший человек, она доверяла мне, когда никто другой не доверял, я не хочу, чтобы у нее были проблемы из-за меня, и я обязан сообщить ей об этом. Я знаю, что это немного, но это всё, что у меня есть. Пожалуйста, возьми это как награду за помощь.


С этими словами Джеки вытащила золотые духовные серьги, чтобы отдать их мне, и перевела в мой гримуар тысячу баксов.


Везде, где стоит появиться презренному золоту, оно сразу обретает ценность - что в этом мире, что в том, где я когда-то жил. Здесь золото мешают не с медью или серебром, а с духовными ингредиентами, в зависимости от того, для чего оно будет использоваться, отсюда и термин - "золото душ" или "духовное золото". Что касается золота, используемого для обычных украшений, его обычно льют с тонкой черной стальной стружкой. За золото Джеки можно было бы выручить от 800 до тысячи долларов - если повезёт. Плюс ещё тысяча наличными. Так что награда за задание составила примерно две тысячи "зелёных". Этого было немного, но достаточно, чтобы привлечь какого-нибудь зелёного новичка, которому вполне хватит на орехи. Эта сумма для меня уже совершенно ничего не значит, но я всё взял деньги и украшения лишь из вежливости: я не хотел лишний раз вызывать у Джеки беспокойство, предлагая их вернуть.


Не волнуйся, Джеки, Ронни - тоже моя семья, я сделаю все возможное, чтобы найти его. За эти годы я скопил немного денег, чтобы купить хорошую карту навыков, я добавлю эти деньги в награду.


Услышав мои слова, нахмуренные брови Джеки немного смягчились, она знала, что денег, которые она дала, недостаточно для миссии, но она попробует сделать всё, что было в её силах. Увидев, что Джеки наконец-то расслабилась, я написал водителю такси адрес склада №234. Зал ассоциации гильдии и торговый центр ассоциации расположены рядом друг с другом, поэтому Джеки не заметит, что я сменил место назначения такси, надеюсь.


Я на двести процентов уверен в том, что за всем этим стоят наёмники Чжана. Ведь я сталкивался с их последней подлостью на своей шкуре и знаю, на что они способны. Я собрал достаточно информации о них, прежде чем посетить Бена Ли в их главном офисе в восточной зоне. Этого было достаточно, чтобы знать, что они делают всю грязную работу на подземном этаже главного офиса. Так как я знал обо всём: кто похитил Ронни и где его держат, я не стал размещать задание в зале ассоциации гильдии или получать помощь от Дениз. Ни один приключенец не возьмётся в здравом уме за мою просьбу: никто не решится перейти дорогу Чжану и его ручным отморозкам. К тому же, они наверняка узнают и попросту прибьют Ронни. Но сейчас ему вряд ли что-то угрожает, ведь наёмники Чжана точно не хотят лишиться ценного кадра. Что касается тётушки Дениз, то обращаться к ней сейчас и искать доказательства, подчиняясь полицейским процедурам - зря терять время. И может быть, она помешает нам спасать Ронни. Да, я планировал вытащить Ронни из этой дыры сам, ведь как говорится - спасение утопающих это дело рук самих утопающих. Поскольку время у нас откровенно поджимало, и я знал, что Джеки не доверит жизнь отца своего будущего ребёнка старшекласснику, я решил её обмануть и оставить её со Сьюзен на складе, чтобы она была в безопасности и не была для меня обузой. Так что я Ронни спасу лично.


...


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 18:10


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234.


Выйдя перед складом, Джеки спросила:


-Вьятт! Где мы... Это не зал гильдий!


Увидев, что такси уезжает, покидая совершенно безлюдную улицу, я не придумал ничего лучше, чем деликатно вырубить свою попутчицу и, пока она оставалась без сознания, я отнёс её на склад. Сьюзен и Кори тем временем решили отдохнуть от трудной работы и уселись пить чай. Увидев, что я вернулся на склад не один, а с девушкой на руках, Сьюзен и Кори заразились любопытством. Чтобы меня не понимали неправильно, я не стал дожидаться их глупых расспросов и сам сказал всё, что хотел.


-Не волнуйтесь, это мой нерождённый племянник и его мама. Девушку моего двоюродного брата похитили, поэтому я вырубил ее, чтобы избежать паники. Осторожней : она на пятом месяце беременности, вы, ребята, позаботьтесь о ней, пока я разбираюсь. 


Я поместил Джеки в свою новую спальню, которую Сьюзен недавно поручила руководству торгового центра построить на складе. Выражение лиц Сьюзен и Кори стало серьёзным, когда они услышали мои слова. Они хотели что-то мне возразить, но я прервал их ответ. Глядя на Кори, я произнёс:


-Я сам справлюсь, поэтому не связывайся со своей семьёй.


И, повернувшись к Сьюзен, продолжил:


-Нам нельзя сообщать гильдии и властям. Но вы можете помочь мне, показав мне каталог всех хороших ядовитых ингредиентов и карт навыков. Теперь кивните, если вы понимаете, что я сказал. Услышав меня, Сьюзен и Кори неохотно кивнули, и Сьюзен передала мне карточку со словами:


-Вот, карта умственных способностей, с которой я столкнулась сегодня, я купила её за двадцать миллионов долларов, которые мне дали ранее. первоначальная ставка составляла 12 миллионов долларов. Но раз это такая редкая карта даже для карт умственных способностей, я предложила всё, что у меня есть, чтобы избежать лишней конкуренции.


Взяв карту у Сьюзен, я проверил информацию о карте:


Название карты: Параллельное мышление


Тип карты: Карта навыков(активная)


Ранг карты: C-ранг, необычная редкость


Рейтинг карты: 21 звезда


Прочность карты: 80/100


Эффект карты: после активации пользователь может временно разделить свой ум на две части и одновременно выполнять две разные задачи. Дополнительный эффект: восстановление ментальная силы увеличено в полтора раза. Ограничение: ментальная сила пользователя расходуется в два раза быстрее.


-Параллельное мышление - это карта пассивных навыков и стоит около 16 миллионов долларов, но ученик карты, создавший эту дурацкую карту, сбыл  её за 20 миллионов долларов. 


Я назвал эту карту большой ошибкой не только потому, что это активная карта, а не пассивная, но и от того, что характеристики карты - редкая дрянь. Эх. С чего бы начать? С плохой прочности, составляющей лишь восемьдесят из ста? С того, что за неё заломили цену в двадцать милллионов? А может, из-за неудобного рейтинга в двадцать одну звезду? И наконец, кто в здравом уме захочет взять карту с ограничением в лице двукратного потребления умственных сил?


Параллельное мышление в основном используется создателями карт, но из-за ограничения вряд ли кому-то будет удобно ей пользоваться. Очевидно, местный "креационист" оказался расточительным новичком, который потратил впустую такие редкие компоненты. Но я думаю, она мне может пригодиться. Надо будет найти способ улучшить её в дальнейшем или пересоздать. В какой-то мере мне этот вариант прекрасно подойдёт - ведь я провожу свои карты массово. С его помощью я смогу сварганить две карточки за время, которое я трачу на создание одной. Если бы эта карта имела идеальные свойства, её бы никто не продал. Даже если бы она появилась, Сьюзен не смогла бы её получить. В общем, покупка была обязательной.


-Я знаю, что статистика карты для её цены - полное говно, но даже такая карта быстро окупится, ведь ты сэкономишь массу времени, когда делаешь карты. - увидев, что я нахмурился, когда смотрел информацию о карте, Сьюзен объяснила, почему она купила карту.


Я покачал головой и сказал:


-Спасибо, Сьюзен, мне нужна эта карта. Хорошо, что ты её купила. Я злюсь только на создателей карт, которые потратили такие редкие компоненты на создание такой помойной карты. Сьюзен понимающе кивнула и сказала:


Я отправила вам каталог ингредиентов на основе яда и карты навыков.


В последний раз, когда я был в главном офисе наёмников Чжана, я заметил, что он тщательно охранялся Картёжниками ранга "Ученик" и "Подмастерье". Особенно ревностно охранялся подвал, который, казалось, был местом скопления всех головорезов Чжана. Хоть этот мир и был менее цивилизованным местом, чем тот мир, в котором я имел честь обитать раньше, и там правил в первую очередь закон джунглей - убийство человека здесь по-прежнему было преступлением. Так что лучше всего вытащить Ронни из логова наёмников Чжана, чтобы не нажить себе лишних проблем - использовать сонный или парализующий яд. Поскольку все охранники не обременены высокими рангами, яда D или C-ранга должно быть достаточно, чтобы справиться со всеми и вытащить Ронни из этой передряги. Думаю, мне также следует купить достаточно противоядий на случай неудач. Когда я просматривал каталог в поисках подходящих ингредиентов на основе яда или карточек навыков, я, в частности, заинтересовался одной карточкой навыков. Её характеристики были таковы:


Название карты: Ядовитая железа


Тип карты: Карта навыков(пассивная)


Ранг карты: D-ранг(необычный сорт)


Рейтинг карты: 13 звёзд


Прочность карты: 88/100


Эффект карты: слюнная железа пользователя превращается в ядовитую железу. Дополнительный эффект - Ядовитый плевок, Иммунитет к яду. Ограничение: иммунитет к яду работает только для яда, вырабатываемого ядовитой железой.


Цена: 3 120 000$.


Мне была интересна эта карта не потому, что это была сильная карта, а потому, что я никогда раньше не видел, чтобы карта навыков заставляла временно мутировать органы или железы Картёжника. Я думал, что на это способны только карты-корни. Я думаю, это неудивительно, поскольку есть карты навыков, которые временно позволяют Картёжникам отрастить крылья, похоже, мне еще многое предстоит узнать о создании карт. Очень многое, пожалуй.



Дневник Мастера Карт Глава 79: Карты-ловушки и полевые карты 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 18:21


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234.


Эх...


Название карты: Ядовитое болото


Тип карты: Полевая карта(активная)


Ранг карты: D, необычный сорт


Рейтинг карт: 11 звёзд


Прочность карты: 85/100


Эффект карты: область в радиусе пятиста метров от пользователя превратится в ядовитое болото на 2 часа. Дополнительный эффект - Иммунитет к яду, Паралич мышц.


Время восстановления: 27 минут


Ограничение: иммунитет только к яду из ядовитых болот.


Стоимость: 11 500 000$.


Следующая карта.


Название карты: Ядовитый туман


Тип карты: Карта-ловушка(активная)


Ранг карты: C-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 19 звёзд


Прочность карты: 94/100


Эффект карты: при использовании все вражеские юниты в радиусе 110 метров от пользователя будут захвачены ядовитым туманом на 3 часа. Дополнительные эффекты - Иммунитет к яду, Паралич легких, Галлюцинация.


Время восстановления: 12 минут


Ограничение: иммунитет к яду действует только на яд тумана. Также не рекомендуется применять карту в ветреные дни.


Стоимость: 13 750 000$


Полевая карта - тип карты-навыка, которая влияет на местность вокруг пользователя, что делает её сильной и эффективной картой в бою, неважно где и против кого. Всегда можно воспользоваться полевой картой, чтобы получить преимущество. Карты-ловушки - ещё один любопытный тип карты навыка, которая захватывает вражеские юниты. Ловушки стратегически размещаются для эффективного использования этих карт и получения максимального преимущества, поэтому они не так популярны среди новичков. Карты-ловушки бывают самых разных видов - в зависимости от того, как они используются. Полевые карты и карты-ловушки - карты навыков продвинутого уровня, и создатель карт для успешного создания карточек такого вида должен уметь хорошо работать с массивами душ. 


Поскольку у меня были деньги, Сьюзен прислала мне полный каталог, а не дешёвый, предназначенный для новичков и нищебродов. Так что я наткнулся на массу новых интересных карт, о существовании которых я даже помыслить не мог. Это заставляет меня быть крайне осторожным: мало ли какие тузы хранят в рукавах наёмники Чжана. Так что если я хочу вытащить Ронни из беды, мне нужно соблюдать крайнюю осторожность.


Из всех карт, связанных с применением яда, ни одна не подходила мне. И дело не в том, что они были плохи, а в том, что такими картами можно было запросто убить наёмников Чжана, в то время мне хотелось сохранить им жизнь. Всё, что я хотел - усыпить наёмников Чжана или парализовать. Возьмем, к примеру, паралич легких и паралич мышц. Если у человека парализовано лёгкое, он испытает адскую боль, не сможет дышать, и в конце концов умрет от удушья. Что касается мышечного паралича, он может показаться менее опасным, но если яд попадет в сердце человека, он или она может загнуться от внезапной остановки сердца. Мне не нужны были столь жестокие варианты, поэтому я попросил совета у Сьюзен, указавшей мне на эти карты:


Название карты: Ядовитая граната


Тип карты: Карта предмета


Ранг карты: D-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 4 звезды


Прочность карты: 91/100


Эффект карты: при взрыве выпускает ядовитый газ. Дополнительный эффект - галлюцинации, временный паралич нерва. Ограничение: данная карта не даёт пользователю иммунитета от ядов, поэтому необходимо использовать эту карту с осторожностью. Советуем при применении надеть противогаз и использовать данную карту в узких проходах и тесных помещениях, иначе газ быстро рассеется.


Цена: 111 000$


Название карты: Пистолет-транквилизатор


Тип карты: Карта предмета


Ранг карты: E, обычный сорт


Рейтинг карты: 3 звезды


Прочность карты: 97/100


Эффект карты: пневматический пистолет, используемый для стрельбы дротиками. Дополнительный эффект: автоприцел в пределах десяти метров.


Ограничение: может стрелять только дротиками. Перед использованием отключите предохранитель.


Цена: 75 000$


...


Название карты: Транквилизаторные дротики


Тип карты: Карта предмета


Ранг карты: C-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 6 звёзд


Прочность карты: 97/100


Эффект карты: достаточно сильный яд, чтобы усыпить зверя C-ранга. Дополнительный эффект - общий боезапас 7 дротиков, автоматическая перезарядка, которая занимает одну секунду. Ограничение: против объектов ранга B или выше бесполезны.


Стоимость: 1 миллион 200 тысяч долларов.


Из всех карт, представленных в списке, который мне всучила Сьюзен, мне понравилась только граната. Остальные карты меня не впечатлили. В конце концов я решил для этой миссии сварганить свои собственные карты вместо того, чтобы искать готовые по двум причинам: во-первых, карты в каталоге не соответствовали моим требованиям, а во-вторых, из-за моей текущей силы души, которая у меня всё ещё мала. Так что я могу использовать только одну или две из этих карт вместе с моей картой медведя из бездны. Поэтому я не стал больше тратить время на поиск карт навыков, вместо этого я попросил Сьюзен достать следующие ингредиенты карт и карты предметов:


Одна карточка предмета полной брони из чешуи радуги C-ранга;


Одна карточка предмета для наплечного бластера C-ранга;


Одно ядро С-ранга;


Ядовитая железа зеленой рогатой лягушки С-ранга, две штуки;


Одна карта предмета лучевой винтовки душ С-ранга;


Карта навыков физического укрепления ранга C, одна штука.


Название карты: Полный доспех из чешуи радуги


Тип карты: карта предмета


Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


Рейтинг карты: 6 звёзд


Прочность карты: 93/100


Эффект карты: экипировка полного нательного доспеха из чешуи радуги дает пользователю защиту и эластичность Радужного змея C. Дополнительный эффект - скрытность.


Цена: 14 200 000$


Название карты: Наплечный бластер


Тип карты: Карта предмета


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 4 звезды


Прочность карты: 89/100


ффект карты: бластер для крепления на плече, питаемый ядром энергии души C-ранга и управляемый с помощью ментальной силы пользователя. Дополнительный эффект - автоприцел в пределах 13 метров. Ограничение: пользователю требуется как минимум физическая сила D-ранга, чтобы надеть эту карту.


Цена: 7 320 000$


Название карты: Лучевая винтовка душ


Тип карты: карта предмета


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 5 звёзд


Долговечность карты: 87/100


Эффект карты: винтовка с ядром энергии души C. Дополнительный эффект - удвоенная точность. Ограничение - пользователю требуется как минимум физическая сила D-ранга, чтобы надеть эту карту.


Цена: 6 миллионов 780 тысяч долларов.


Название карты: Физическое усиление


Тип карты: карта навыков(пассивная)


Ранг карты: C-ранг, необычный ранг 


Рейтинг карты: 7 звёзд


Прочность карты: 84/100


Эффект карты: физическая сила пользователя повышена до уровня зверя C. Дополнительный эффект: усиление здоровья носителя.


Ограничение: при одновременном использовании нескольких карт такого типа может действовать лишь одна.


Цена: восемь миллионов долларов


Название ингредиента: Ядовитая железа зеленой рогатой лягушки


Ранг ингредиента: C-ранг, необычный сорт


Эффект материала: производит галлюциногенный яд и яд для временного паралича нервов.


Цена: 4 560 000$


Поскольку я спешил, Сьюзен раздобыла ингредиенты и карточки с предметами, которые я заказал, в течение всего каких-то пятнадцати минут. Как моя подруга, я тоже не терял времени зря и поспешил в карточную лабораторию, чтобы создавать карточки. Обладая ясным и спокойным умом, обеспечивающим параллельное мышление, я разместил карты предметов и ингредиенты на странице создания карт, чтобы сделать те карточки, которые я желал получить. Я собирался сделать две карты прямо сейчас, и сначала я создам самую простую из двух.


Взяв карту лучевой винтовки душ и воспользовавшись помощью моих зрачков души, я нашёл путь трансформации души и преобразовать карту обратно в ядро C-ранга с проходом души лучевой винтовки душ. Следом я взял железу зеленой рогатой ядовитой лягушки, чтобы зачаровать энергетическое ядро, приводящее в действие лучевую винтовку душ, атрибутами яда и регулирую уровень энергии луча души так, чтобы жертва была отравлена только ядом зеленой рогатой ядовитой лягушки, а не была пронзена почём зря лучом энергии душ. Затем я воспользовался способностью превращения путей души, чтобы превратить ядро в карту. Мне не требовалось активировать карту параллельного мышления при создании этой карты, так как с этой картой особо ничего не требовалось настраивать. Затем я проверил новую информацию о карте, чтобы удостовериться, что эффект отравления на месте.


Название карты: Ядовитая лучевая винтовка душ


Тип карты: карта предмета


Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


Рейтинг карты: 4 звезды


Эффект карты: винтовка с ядром энергии души C-ранга. Дополнительный эффект - двукратная точность, луч души, яд зелёной рогатой лягушки.


Ограничение: отсутствует.


Закончив с первой картой, я перехожу к созданию второй карты. Это порядком сложновато и может занять много времени, которого у меня нет от слова совсем, поэтому я активирую карту параллельного мышления, чтобы я мог дважды перенести путь души, как после использования этой карты. Сначала я беру карты доспехов с радужной чешуей и карты бластеров на плечах и одновременно трансформирую их обратно в ядро, благодаря карте параллельного мышления, а затем я делаю то же самое с картой физического укрепления. Взяв новое ядро C-ранга, я переношу пути души из сердечника полной брони из радужной чешуи, сердечника бластера на плече, сердечника физического усиления и железы зеленой ядовитой лягушки с рогами. Затем я устраиваю путь души в новом ядре таким образом, чтобы путь души в железе зеленой ядовитой лягушки зачаровывал путь души энергетического ядра, питающего наплечный бластер, силой яда, а путь души с физическим укреплением C-ранга зачаровывал путь души доспеха из радужной чешуи. В результате, мой наплечный бластер становится отравленным, а полный нательный доспех из радужной чешуи получает дополнительный эффект физического усиления C-ранга. Потом я взял карту с сапогами из кожи штормового кролика и превратил её в ядро. Теперь я переношу его путь души в новое ядро, чтобы дать полному комплекту доспехов из радужной чешуи ещё и все способности сапог из кожи штормового кролика.


После этого я выбираю зачарованный путь души наплечного бластера, чтобы объединить его с зачарованным путем души полного нательного доспеха из радужной чешуи, так что наплечный бластер совмещен с левым плечом полного нательного доспеха из радуги.


Следом я преобразовал ядро в карту. Благодаря моей новой способности к параллельному мышлению на создание карты у меня ушло всего тридцать пять минут. Интересно, что там?


Название карты: ...



Дневник Мастера Карт Глава 80: Закреплённый на полном доспехе из радужной чешуи ядовитый бластер 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 19:19


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Название карты: Закреплённый на полном доспехе из радужной чешуи ядовитый бластер


Тип карты: Карта предмета(пассивная)


Ранг карты: C-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 5 звёзд


Прочность карты: 97/100


Эффект карты: Закреплённый на полном доспехе из радужной чешуи ядовитый бластер даёт пользователю защиту и гибкость радужного змея C-ранга. Дополнительный эффект - скрытность, физическое усиление, ядовитый бластер на плече, иммунитет к яду, дух шторма, спринт и двойной прыжок. Ограничение: иммунитет к яду действует только на яд рогатых ядовитых лягушек. 


Тронутый духом шторма(пассивный навык) - +1 к ловкости, спринт(активный навык) - повышает ловкость в течение одной минуты и восстанавливается две, двойной прыжок(активный навык) - позволяет подпрыгнуть второй раз, находясь в воздухе. Время перезарядки способности - 10 секунд. Иммунитет к яду(пассивный навык) - пользователь получает иммунитет к своему яду и яду зелёных рогатых лягушек. 


Ядовитый наплечный бластер(активный) - оружие, закреплённое на плече и питаемое ядром энергии душ C-ранга со способностью к отравлению и управляемое ментальной силой пользователя. Дополнительный эффект: автоприцел в пределах 13 метров. Физическое усиление(пассивный навык) - физическая сила пользователя повышена до уровня зверя C-ранга. Дополнительный эффект - усиление здоровья.


Скрытность(активный навык) - чешуя радужной змеи может стать невидимой, давая возможность скрыть бластер и броню.


Карта радужной брони с наплечным бластером для отравленных снарядов была той самой вещью, которая мне была нужна. Она обладала всем необходимым для того, чтобы забежать на огонёк к финансистам Чжана. Также с этой картой я мог одновременно использовать карточку "Дух гигантского медведя, стража бездны", не беспокоясь о моей скудной духовной силе. Также, помимо ядовитого бластера и радужной брони, на которую он крепился и которые я создал, я ещё приобрёл пять ядовитых дымовых шашек для того, чтобы отвлечь наёмников или сбежать в случае, если дело запахнет жареным, а также мантию невидимости, чтобы спрятать Ронни.


Название карты: Ядовитая дымовая шашка


Тип карты: Одноразовая карта предмета


Ранг карты: D, необычный сорт


Рейтинг карты: 3 звезды


Прочность карты: 94/100


Эффект карты: при взрыве ядовитый газ покрывает область действия в сто пятьдесят метров. Дополнительный эффект - галлюцинация, временный паралич нерва, спусковой крючок, скрытие.


Ограничение: осторожно обращайтесь с спусковым крючком бомбы. Рекомендуется использовать в тесных помещениях и узких проходах. Желательно использовать противогаз.


Цена: 1 миллион 530 тысяч долларов.


Название карты: Плащ-невидимка


Тип карты: Карта предмета


Ранг карты: D-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 3 звезды


Прочность карты: 91/100


Эффект карты: обычный плащ, но при активации карты пользователь становится невидимым. Дополнительный эффект - плащ также может менять цвет по желанию пользователя.


Теперь, когда у меня было все подготовлено для проникновения в офис Чжана, я сказал об этом Сьюзен и направился в путь.


...


Дата: 22 марта 2321


Время: 19:48


Место: город Скай-Блоссом, Восточный сектор, главный офис Финансистов Чжана.


Такси, в котором я ехал, остановилось неподалёку от главного офиса Финансистов Чжана. Затем, выйдя из машины, я экипировал радужную броню с наплечным ядовитым бластером. Потом я включил эффект скрытности и переступил порог главного входа тринадцатиэтажного здания - центра финансистов Чжана. Поскольку на улице уже смеркалось, я думал, что "чжановцы", забыв про миссию, напьются допьяна и вокруг будет лютый бардак, но сегодня моим подозрениям не суждено было сбыться.


Место вокруг здания содержалось в идеальной чистоте, а люди Чжана были одеты в чёрное и выстроились внутри здания строем, будто чего-то ожидая. Услышав их перешёптывания, я понял, что они ждут возвращения в прекрасный Скай-Блоссом своего босса, Кевина Чжана. Зная, что главный начальник скоро приедет, я не стал терять время, слушая их болтовню, а закинул три дымовые шашки в вестибюль и направился в комнату охраны, которая находилась прямо у главного входа в здание.


К счастью, в этой комнате был только один сотрудник - остальные, кажется, собрались в вестибюле, чтобы встретить своего босса. Кроме тех, кто сейчас занят, само собой.


Главный офис финансистов Чжана - тринадцатиэтажное здание с четырьмя подземными этажами. Первый этаж подвала используется для парковки, а вот с тремя следующими всё обстоит куда интереснее: там наёмники Чжана воротят свои тёмные делишки. Благодаря системе наблюдения я увидел, что Ронни держат на третьем этаже. Затем я положил ещё одну шашку в комнате наблюдения и отправился к служебной лестнице.


Спуск по служебной лестнице на третий этаж подвала был беззаботным променадом: в основном потому, что все чжановцы находились в вестибюле, оставшаяся часть здания оказалась почти беззащитной. Да и скрытность C-ранга не была шуткой - я проскочил так, будто бы там никого и не было. Но когда я добрался до третьего этажа, я не попёрся туда напролом, потому что видеозапись, увиденная мной в зале охраны, заставила меня насторожиться. Ронни был не единственным, кого держали, но были и другие. Проблема заключалась в том, что Ронни и другие сокамерники не были связаны или заключены в тюрьму, их оставили свободно бродить по 3-му подземному этажу, и к ним был приставлен только один охранник. Что было интересно, заключённые не пытались бунтовать или выдвигать своих требований. Были ли они настолько зашуганными или в этом была какая-то другая причина? Я не знаю. На всякий случай нужно вырубить охранника и только потом осуществить следующую часть своего плана. Но убрать охранника было непростой задачей, так как он сидел посреди всего этажа и был окружён сокамерниками, у меня был только один шанс, и если я промахнусь, охранник будет предупреждён. Если подумать, весь этаж был пуст, ни стен, ни комнат, ни перегородок. он был пуст, только с опорными балками и стулом, на котором мог сидеть охранник. Еще нужно отметить, что охранник был совершенно беззащитен и дремал, не опасаясь сокамерников. Было ясно, что охранник тот ещё хитрец. Видя, как он беспечно дрыхнет в центре этажа, а сокамерники не проявляют никаких признаков восстания, я догадался, что тюремщик использовал либо полевую карту, либо карту-ловушку, которая своим действием охватила весь третий этаж.


Теперь единственный способ вырубить охранника - это взорвать бомбу с отравляющим газом в центре 3-го подземного этажа, чтобы отравляющий газ парализовал его и приводил в замешательство от галлюцинаций. Но с ним тогда пострадают и остальные сокамерники. Может, мне плевать на остальных узников, но Ронни тоже схватят глюки да паралич! Я не мог тратить время на выбор лучшего варианта, так как Кевин Чжан приедет в любую минуту. Он хоть и Картёжник-воин с серебряным гримуаром, но в отличие от Картёжников-учеников и Картёжников-подмастерий в здании, он был опытным ветераном, и прямо сейчас я был уверен, что я не его противник. Поэтому, не заботясь о последствиях, я бросил бомбу с отравляющим газом в центр 3-го подземного этажа. Как только бомба с отравляющим газом упала на пол, стражник, бездельничавший на стуле, внезапно среагировал и повернулся, чтобы посмотреть прямо на бомбу с отравляющим газом; к счастью, я уже догадался, данная карта обладает способностями к обнаружению. Так что он заметил бомбу...


БУМ!


Но было уже поздно. Я уже взорвал бомбу с отравляющим газом. Также я подорвал четыре шашки в вестибюле и комнате охраны. Так что никто не сможет получить доступ к комнате безопасности, чтобы посмотреть трансляцию с камер наблюдения. Я выбрал именно эту бомбу с отравляющим газом, потому что этот отравляющий газ не действует при вдыхании или контакте с кожей яда, но он напрямую влияет на энергию души жертвы, когда энергия души жертвы вступает в контакт с ядом, с которым они непосредственно сталкиваются с нервным параличом и галлюцинациями в течение долей секунд. Из-за столь эффективного газа каждая шашка влетела мне в ту ещё копеечку. 


Под угрозой сильного взрыва любой Картёжник предпочтёт защитить себя энергией своей души, позволяя ядовитому газу войти в контакт с энергией своей души и стать ее жертвой. Из-за этого у всех сокамерников и тюремщика случился паралич и "глюки". Заметив, где рухнул отравленный Ронни, я, не теряя ни секунды, врубил спринт, подбежал к нему и прикрыл его плащом-невидимкой.


-Вы вошли в темницу Джо Мейера...


-Вы не обозначены хозяином как захватчик или заключённый, поэтому вы можете свободно входить в темницу и покидать её.


Читая эти уведомления, я понимал, что без разрешения охранника Ронни не убьют. Охранник находился в состоянии галлюцинации, но всё ещё был в сознании, и мне пришлось ловко прибить его, чтобы вывести Ронни из темницы, пока тюремщик валяется ничком.



Дневник Мастера Карт Глава 81: Засада 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 20:05


Место: город Скай-Блоссом, Восточный сектор, главный офис Финансистов Чжана.


Войдя в главное здание Финансистов Чжана, я экипировал свою карту с длинным названием " Закреплённый на полном доспехе из радужной чешуи ядовитый бластер" С-ранга, занявшую пять звёзд, и пять карт ядовитых дымовых шашек в три звезды, полностью занимая все ячейки к картам предметов. Итак, двадцать звёзд из моих тридцати четырёх были заняты. Дымовая шашка имеет область действия в сто пятьдесят метров, двух таких более чем хватало, чтобы накрыть весь вестибюль, но я поставил третью, которую я положил внутрь главной вентиляционной шахты здания, которая была удобно расположена рядом с служебным помещением рядом с комнатой безопасности. Несмотря на то, что четыре шашки уже были на своих местах, ячейки для предметов всё ещё были заняты: там было по детонатору для каждой. Так что двадцать из тридцати четырёх звёзд оставались активными.


Когда я устроил подрыв, мне удалось освободить пять ячеек из шести, что предназначались для карт-предметов, и теперь только пять звёздочек из тридцати четырёх, что позволяло мне экипировать винтовку с ядовитым лучом C-ранга (4 звезды) и плащ-невидимку ранга D(3 звезды). Так что заполнены у меня двенадцать звёзд из тридцати четырёх. Я вошёл в подземную тюрьму и хотел набросить на Ронни плащ, но получил ряд сообщений:


"Вы пытались использовать карту невидимости на Ронни без разрешения данжен-мастера Джо Мейера.


Темница считает вас враждебным и автоматически определяет вас как захватчика.


Как захватчик тюрьмы вы сталкиваетесь со следующими эффектами:


1. Вызов гримуара запрещён;


2. Вы не можете покинуть тюремное подземелье без разрешения Джо Мейера;


3. Ваша звёздная сила уменьшена вдвое;


4. Все ваши характеристики снижены на 10%;


5. Вы будете атакованы системой защиты: десятью големами-стражами F-ранга и одним големом-надзирателем Е-ранга.


Первый штраф не может быть применён, поскольку вызов гримуара уже произведён. Поскольку данжен-мастер не отвечает, тюрьма автоматически налагает второй штраф. Теперь вы не можете покинуть тюремное подземелье без разрешения данжен-мастера. Применён третий штраф. Ваша текущая звёздная сила - семнадцать звёзд, из которых заняты двенадцать. Применён четвёртый штраф, все ваши характеристики были снижены на десять процентов. Применён четвёртый штраф: вы будете атакованы системой защиты: десятью големами-стражами F-ранга и одним големом-надзирателем Е-ранга. 


Пожалуйста, сдайтесь, чтобы изменить свой статус с Захватчика на Заключенного и прекратить преследование тюремных охранников и надзирателей."


Читая уведомления, я был впечатлён карточкой тюремного подземелья и опять подумал, что у местных создателей карт с воображением совсем худо. Карта, способная уловить и уменьшить вдвое звездную силу ученика карты, уже была замечательной картой, не говоря уже о других штрафах. Благодаря уведомлению я мог сделать следующие выводы:


1. Джо Мейер, охранник, всё ещё отравлен взрывом моей шашки, поэтому система защиты тюрьмы обнаружила, что её данжен-мастер не может ответить.


2. Карта-корень Джо Мейера была "Подземная темница".


3. Джо Мейер был Картёжником-подмастерьем. Это объясняет, почему наивысший ранг големов, которые система собирается натравить на меня - Е.


4. Наконец, с данжен-мастером надо что-то делать, иначе мы с Ронни здесь застрянем.


Когда я оценивал ситуацию, десять големов-стражей ранга F и один голем-надзиратель ранга E появились рядом со мной, окружив меня и загородив выход. Я уже знал, что даже при том, что я был невидим, "Подземная темница" могла точно определить моё местоположение в ней благодаря способности обнаружения, которую я заметил,когда охранник как бы краем глаза обратил внимание на шашку. Третий штраф в виде урезания звёздной силы, вызванный моим статусом, был весьма впечатляющим ходом, но на меня это никак не повлияло, так как рейтинги моих карт были очень низкими. Единственным исключением является карта "Дух гигантского медведя, стража бездны", которая требовала 26 звёзд для запуска.


Несмотря на то, что мои характеристики были уменьшены на 10%, одиннадцать големов, из которых десять имели ранг F и один имел ранг Е, они были слишком слабы для меня благодаря моей карте брони с ядовитым бластером С-ранга, дававшей мне защиту радужного змея С-ранга и физическое усиление того же уровня мощи. Неся Ронни в одной руке, я ловко победил всех големов одним ударом, но они начинали восстанавливаться. К своему удивлению, я не нашел в их теле ядра, разрушение которых бы позволило заставить их навсегда рассыпаться в пыль - даже с помощью моих зрачков души. Учитывая, что карта "Подземная темница" является картой-корнем Джо Мейера, то ядром големов должен быть он сам лично. 


Так что мне не нужно было зря расходовать силы на призванных данжен-мастером болванчиков. Избавляясь от них, я побежал к парализованному Джо Мейеру, который лежал на стуле с широко открытыми и смущёнными глазами, и мне было легче вырубить его без второй задержки. С этими словами метнувшиеся ко мне големы исчезли, дав этим знак того, что "Подземная темница" больше не используется. 


Валяющийся без сознания Джо Мейер был для меня слишком жалок, ведь на моей стороне находился гримуар высокого уровня, и если бы у меня не было заветной серебряной книжки, я бы не смог экипировать карты C-ранга, позволяющие мне побеждать Картёжников с более высоким уровнем, чем я, даже если бы мои характеристики упали на десять процентов. Не говоря уже о рейтингах карт. Большинство Картёжников будут куда слабее под ударом урезания звёздной силы, ведь половину карт тогда останется просто выкинуть на помойку. Это была победа не моего мастерства в сфере карт, а умения их создавать - получая за каждую карту минимальный рейтинг в звёздах.


Используя плащ-невидимку на Ронни и сделав его невидимым, я отнёс его к служебной лестнице, а благодаря физическому укрепляющему эффекту карты с длинным названием "Закреплённый на полном доспехе из радужной чешуи ядовитый бластер" С-ранга, вес Ронни не мешал мне быстро двигаться.


Поднявшись по служебной лестнице на 1-й подземный этаж, который используется как подземная парковка, я вышел из главного офисного здания финансистов Чжана через выезд машин. Охранник в будке на выходе тоже был парализован и находился в состоянии галлюцинации. Похоже, бомба с отравляющим газом, которую я установил в вентиляционной шахте, сработала прекрасно. Не оглядываясь назад, я поспешил покинуть квартал южного сектора пешком, прежде чем кто-нибудь узнает, что в офисе финансистов Чжана произошло что-то не то, или, не дай боже, придёт Кевин Чжан с его головорезами.


Пробежав четыре квартала от главного офиса финансистов Чжана, я наконец остановился, чтобы поймать такси, но не смог, поскольку Ронни был парализован и у него были галлюцинации. Я подумал о противоядии, но все ячейки  у меня были заняты, и не было смысла носить их с собой, ведь карта "Закреплённый на полном доспехе из радужной чешуи ядовитый бластер" дала мне иммунитет к яду. Ещё одна причина того, почему я выбрал отравленную дымовую шашку - как раз то, что они были начинены лягушачьим ядом, который мне не мог нанести никакого вреда.


Несмотря на то, что яд был только временным, всё равно пройдут часы, прежде чем Ронни сможет оклематься. Тем более Ронни - лишь Картёжник-ученик, а ядовитый газ имеет D-ранг, поэтому его влияние на моего двоюродного брата будет длиться дольше. Так что я мог только нести Ронни и идти к складу, избегая главных улиц и людных мест, пробираясь как можно тише.


...


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 20:05


Место: город Скай-Блоссом, Восточный сектор, главный офис Финансистов Чжана.


-Бен! Ты подготовился как следует?! Почему все не спешат меня встречать? - спросил Кевин Чжан, сидевший в роскошном чёрном лимузине, который был припаркован прямо перед главным входом в главный офис финансистов Чжана.


-Я всё устроил, дядя. Пожалуйста, позвольте мне позвонить им, чтобы узнать, в чём задержка. - ответил Бен Ли, поспешно вызвав свой гримуар, чтобы призвать головорезов. Но, к его удивлению, звонки так и остались без ответа. От страха и нервозности Бен Ли взмок. Представив всё самое худшее, что с ним может сделать его дядя в припадке гнева, он впал в лютую панику, и заикаясь, выдал:


-Д-д-дядя... П-п-похоже у нас проблема. Никто в здании не отвечает на мой звонок.


-Кевин Чжан нахмурился и попросил водителя заехать на подземную парковку дома. К их удивлению, охранник в будке у въезда на стоянку валялся на полу. Один из головорезов вошёл в будку, в которой ещё оставался яд, и упал. Увидев, что стряслось с его людьми, Кевин Чжан заорал:


-Яд!!! Бегите отсюда, бля!


Услышав приказ Кевина Чжана, водитель не стал задерживаться и скрылся с места происшествия. Атмосфера в лимузине была напряжённой, и особенно сильно беспокоился Бен Ли, зная, что он впал в немилость и что ему родной дядя больше ничего не доверит.


Кевин Чжан был осторожным типом, и это позволило ему выжить в бурях преступного мира. Учитывая ситуацию, первое, что пришло в голову Кевину - делать ноги с места происшествия, чтобы избежать засады или покушения. Неважно, было ли его решение неправильным или правильным. Пока он жив, всё равно ему подчинятся.


-Д-д-дядя... Что происходит? Почему перед самым отъе...е...здом с аэрод-д-дрома? Я проверил их, сообщая о благополучном прибытии, и мы г-готовились вас встречать... Что случилось... всего сорок минут...



Дневник Мастера Карт Глава 82: В безопасности 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 20:23


Место: город Скай-Блоссом, Восточный сектор, сад Мэдисон.


-Дядя! Что нам делать дальше? Почти три четверти всего нашего персонала находилось в этом здании, и если они погибнут, то наёмники Чжана будут обречены на распад!


После того, как я в спешке смотался из офиса Чжана, Бен Ли и его дядя Кевин вместе с остатками наёмников Чжана, казалось, отказался от посещения сада Мэдисон вместо того, чтобы расходиться по домам, боясь засады - одна уже случилась, зачем наступать на те же грабли ещё раз?


Услышав Бен Ли, Кевин Чжан задрожал от переполнявшего его гнева и заорал:


-ИДИОТ! Я наёмник Чжана! Пока я жив, чжановцы будут жить! Что бы то ни было, мы возродимся! Не время ныть! Мы должны найти виновника, пока не поздно!


-Дядя! Как насчёт того, чтобы просто обратиться в полицию по поводу инцидента в нашем главном офисе? Полицейские сделают всю работу за нас.


-Тупица! Разве ты не дашь этим поступком весомый повод для наших злопыхателей, чтобы избавиться от нас с помощью слуг закона? Главный офис - центр нашей деятельности. Там лежат все доказательства нашей преступной деятельности, и если они вскроются, то нам крышка. Я сожалею, Кевин, глубоко сожалею, что сделал тебя своим наследником... - озлобленный Чжан внезапно остыл: его нахлынуло глубокое сожаление о том, что он доверил так много своему племяннику, ведь блат есть блат.


-Дядя, не волнуйтесь, у меня всё под контролем. Даже если мусора обыщут всё здание и разрушат его до основания, они всё равно не найдут никаких доказательств наших дел, ведь четыре дня назад я предусмотрительно перетащил всё, что может вызвать подозрение, в ваш особняк. Ведь слишком рискованно оставлять наш офис без присмотра, не так ли? Менты всё равно рано или поздно нападут на него. И теперь там ничего нет. Ну, за исключением пары мерзких крыс на третьем этаже подвала... - Бен Ли объяснил причину того, почему стоит привлечь полицию к этому инциденту.


Услышав слова своего племянника, сердце Кевина заледенело. Главное офисное здание "Финансистов Чжана" было зарегистрировано на имя его племянника, поэтому, даже если мусора совершат набег на это место, Кевин мог отрицать свою связь с тёмными делишками, которые там творились, и использовать своего наследника как козла отпущения, если дело запахнет жареным. Но теперь этот болван перетащил все доказательства в личные апартаменты Чжана. Это значило только одно: Кевин Чжан потерял возможность использовать своего племянника как живой щит. И даже наоборот: теперь неблагодарный Бен Ли сможет спокойно сдать своего дядю властям ради наследства. Хуже всего было то, что Чжан не знал, сделал ли это его племянник специально, или у него просто было невинное предвидение.


...


Дата: 22 марта 2321


Время: 21:19


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234.


С Ронни на руках мне потребовался час, чтобы незаметно пробраться к заветному складу. Когда я вошёл туда, я увидел, что Кори и Сьюзен с серьёзными лицами расхаживают по складу. Отключив скрытность, я спросил:


-Ребят, что случилось? Почему вы все такие напряжённые?


-Ах...


-Ах!!!


-Вьятт! Ты нас напугал! Не смей больше появляться так неожиданно! - воскликнула Сьюзен, надув щёки.


-Извини! Эх, следовало убрать скрытность перед приходом на склад...


-Ну да! Я почти испытала на тебе карту магнитного поля! Будь ответственней в следующий раз! - возразила Кори.


-Но я разве тебе не говорил о том, что спасение прошло успешно, и я приготовил противоядие от яда зелёной рогатой лягушки... В любом случае, спасибо, Кори, что не применила карт... - я сказал, положив отравленного Ронни на диван. После того, как он оказался там помещён, Сьюзен поспешно подошла туда и применив противоядие, сказала:


-Это должно сработать. Он обязан проснуться в любую минуту.


-Кстати, ребята... если вы, ребята, тут, то кто следит за Джеки? Что, если она проснётся? 


Эх, если она очнётся непонятно где, это какой же будет стресс...


-Не волнуйся. Мы вызвали профессионала, чтобы он позаботился о Джеки. Видя, как Джеки долгое время была без сознания, мы беспокоились о её беременности и всё такое. Не волнуйтесь, она моя подруга. - Сьюзен объяснила, как я поспешно вырубил беременную Джеки.


-Спасибо.


Я искренне поблагодарил Сьюзен за то, что она обдумала то, о чём я не подозревал.


-Младенец и мать в порядке и здоровы, не о чем беспокоиться. Я пойду, попрошу моего друга разбудить Джеки, так как проблема решена и ситуация стала лучше. - Сьюзен начала меня утешать.


-Да! Спасибо. - Я знал Сьюзен всего несколько дней, но я уже стал очень зависим от неё, и она стала частью моей жизни. Мне повезло, что у меня появился такой друг.


Когда Сьюзен уходила в спальню, я посмотрел на Кори и сказал:


-Спасибо, Кори.


-Эх... Я ничем тебе вроде не помогала... - застенчиво ответила Кори.


-Нет, ты мне оказала большую услугу и даже после окончания рабочего дня продолжаешь работать.


Смена Кори закончилась к 19:30, но всё же она продолжала сопровождать Сьюзен, когда она могла уйти домой.


...


-Между прочим... Вы уже обедали?


-Нет. Мы не...


-Хорошо. Пусть эта парочка глаза продерёт, и мы все вместе поужинаем.


-Хорошо! - взволнованно воскликнула Кори.


Пока мы с Кори болтали, Джеки выбежала из спальни, выкрикивая имя Ронни, и увидев его без сознания, она бросилась к нему, подняла его голову и села на диван, положив голову Ронни себе на колени, она начала ласкать его лицо, когда она шептала: "Детка, проснись... Это я... Детка, проснись..."


-Не волнуйся, Джеки, он через десять минут проснётся.


-Ты солгал мне... Во-первых, ты никогда не собираешься получать помощь от гильдии или властей. - Джеки впилась в меня взглядом так, будто хотела им просверлить меня.


-В любом случае ты бы не согласилась с моим планом. Поэтому я сделал лишь то, что должен. - я не стал объяснять ей свои действия.


-Но почему ты бросил меня? Я могла бы помочь... Как ты мог так подвергать себя опасности? Как ты думаешь, Ронни был бы счастлив, узнав, что его кузен пострадает или, что еще хуже, помрёт? Нет, он бы точно не стал. Вьятт! Я знаю, что могу показаться неблагодарной, и всё такое, кроме того, что вы сами берёте на себя всё бремя. Возможно, я не смогла бы помочь, но...  Прошу! Умоляю, воздержись от таких действий в дальнейшем. Зайдя в такси ты сказал, что Ронни, я и мой ребёнок - члены твоей семьи, так что будем семьёй, будем делить сообща невзгоды. В любом случае, никогда больше не рискуй в одиночку. Большое спасибо, Вьятт. Ты сегодня спас не одну жизнь, а три.


-Ну и чё с того?! Просто скажи "спасибо" и покончим с этим. Почему ты несёшь чушь?


-Да. Джеки права, Вьятт. Раньше я очень злилась на себя за то, что позволила тебе уйти одному. Было много других способов, которыми я могла бы тебе помочь, но я не смогла. И стало слишком поздно. Вьятт, как мой клиент... каждый раз, Когда ты открываешь дело, ты честно отдаешь мне мою долю, но в трудные времена ты несешь бремя в одиночку.


-И ты, Сьюзен? применил самый эффективный метод. Если бы мне понадобилась помощь, я бы спросил вас, ребята. Кто здесь играет в одиночку? Кто берёт на себя абсолютно всё? Эх, прошу, не льстите мне. - лукаво сказал я, почёсывая затылок. 


-Кажется, они на самом деле тебя не хвалят, Вьятт. - сказала Кори.


-Ммм...


Пока мы ссорились, Ронни проснулся. Взволнованная Джеки нежно погладила его по волосам и сказала: "Детка, ты просыпаешься… как ты себя чувствуешь?"


Сбитый с толку Ронни, услышав голос Джеки, поспешно открыл глаза и встретил перед собой её лицо. Он был потрясён тем, что Джеки пыталась до него достучаться, но яд С-ранга делал своё грязное дело. Он был совершенно безвольным и не реагировал на её слова. Увидев свою зазнобу, испуганный Ронни закричал:


-Джеки, что ты здесь делаешь? Эти звери тоже похитили тебя?


-Нет, детка, успокойся, теперь ты в безопасности... Мы находимся у твоего кузена, Вьятта. Смотри. - Джеки попыталась успокоить встревоженного Ронни.


-Эй, Ронни, не волнуйся! Обо всём позаботились. Теперь ты и Джеки в безопасности.


Я не знал этой стороны, но семья Вьятта очень заботилась о нём, поэтому мне пришлось его спасти. Я многим обязан чете Вьятт и их сыну, особенно маме Вьятт, благодаря которой я получил наследство, без которого я вряд ли смог уютно обосноваться в новой для себя реальности.


-Вьятт... Зачем ты в это ввязался? Эти парни отвратительны и ни перед чем не остановятся. - взволнованно сказал Ронни.


-Кузен, успокойся! Прямо сейчас ты в безопасности, брось вообще все мысли о головорезах! Поверь мне, они не будут нас беспокоить.


-Как ты привел меня сюда? Они не бросили меня вот так, да?


-Не переживай. Лучше подумай о своих родителях. Они скоро будут здесь.


-Как?


-КАК?!


Джеки и Ронни одновременно воскликнули, а Ронни сказал:


-Значит, ты сообщишь им, что я был здесь?


-Нет! Я просто попросил их приехать сюда, потому что деревня больше не была для них безопасным местом, поскольку отец Джеки и начальник деревенской стражи хотят тебя замочить.


Да! Ты поступил правильно. Но разве глава деревни и начальник охраны не узнают, что я и Джеки здесь прячемся?


-Пусть они в своём колхозе думают о себе всё, что хотят, но в Скай-Блоссоме они похожи на любого дурачка Джо. Вы оба по закону взрослые, и они не могут заставить вас что-либо делать.


И разве ты не должен звать старосту деревни тестем? Взять на себя ответственность, мужик, ведь ты взял его дочь и сбежал с ней? Когда приедут дядя и тетя Вьятт, как насчёт того, чтобы вы двое поженились? Я не хочу, чтобы моя племянница или племянник рождались не в семье.


-Ронни, Вьятт прав! Я ни разу не слышала, чтобы ты обращался к моим родителям как к родственникам, но я уже обращаюсь к твоим родителям как к матери и отцу. - выразила недовольство Джеки.



Дневник Мастера Карт Глава 83: Дедуля! 


Дата: 22 марта 2321 года


Время: 21:42


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234.


-Твой отец меня пугает. Всякий раз, когда я хочу его назвать тестем, у меня по всему телу пробегают мурашки. - парировал Ронни.


-Теперь ты просто извиняешься. Да, он высокомерный, грузный и сварливый человек, но он искренне любит тех, кто ему дорог. Пока ты будешь производить на него хорошее впечатление, ты увидишь, что мой отец не так уж и плох. - сказала Джеки, глядя на Ронни. Её руки всё ещё нежно ласкали его волосы, в то время как его голова лежала у неё на коленях.


Не обращая внимания на взгляд Джеки, Ронни повернул голову к животу Джеки и, поцеловав его, сказал:


-Как же я по тебе скучал... А ты скучал по папе...


Пара из семнадцатилетнего мальчика и двадцатилетней беременной девушки ведёт себя очень мило. Мило просто до приторности. Аж тошно. Мне довелось общаться с немалым числом девушек, но я никогда не встречал ту, которая заставила бы меня почувствовать себя целостной. Ах. Как хорошо, что эти двое нашли друг друга. Прямо-таки завидно.


-Вы вдвоём! Кончайте! Займитесь этим где-нибудь в другом месте! - сказал я, глядя на них с отвращением.


-Если бы они так не хулиганили ... она бы вообще не забеременела, не так ли? - насмешливо сказала Сьюзен. Я даже не подозревал, что она на такое способна и что в ней тоже есть неприличные мыслишки. Но... независимо от того, насколько профессионально она ведет себя, она всё ещё остаётся незамужней женщиной в расцвете сил.


Услышав комментарий Сьюзен, лицо Джеки покраснело от стыда и смущения, а Ронни просто рассмеялся, как будто услышал, как кто-то хвалил его достижение. Видя гордость Ронни, Джеки сущипнула его за бедро.


-Блин! Джеки, не... ты знаешь, у меня есть одна такая проблема в этой области... Мы вообще-то не одни, помни. - сказал Ронни, приняв серьёзный вид.


-Извращенец! - крикнула Джеки, застыдившись, сбросив голову Ронни с колен и встав.


-Сестра Сьюзен, не волнуйся. Ты скоро найдёшь свою вторую половинку. - Кори внезапно поддразнила Сьюзен. Я не заметил, что Кори и Сьюзен подошли так близко.


Маленькая девочка выглядит так, будто я была слишком снисходительна к тебе, теперь ты осмеливаешься дразнить свою старшую сестру. - сказала Сьюзен, крутя Кори за ухо.


- Это больно, старшая сестра, извини! Пожалуйста, прости! - вскрикнула Кори от боли.


Освободив ухо Кори, Сьюзен сказала: "Надеюсь, ты всё усвоила".


-Да, старшая сестра, я никогда не буду шутить про твою личную жизнь... - сказала Кори, она чувствовала себя обиженной из-за того, что заявляла очевидное.


Сьюзан посмотрела на Кори и угрожающе сказала:


-Похоже, тебе нужно остаться на дополнительные уроки макияжа, Кори.


-Ребят. Я голоден. Кто-нибудь хочет шашлычок и пиво? - спросил я. Если бы я просто их оставил болтать, думаю, они бы заткнулись только на следующее утро. Сегодняшний день оказался для меня черезчур насыщенным, и мне хотелось просто расслабиться, хлебнуть холодного пивка и насладиться ароматом аппетитного мяса.


-Хорошо, хорошо. - одновременно согласились Кори и Сьюзен.


-Пойдём! Чего вы ждёте? - начала убежать Джеки.


-Хм. Жена! Ты забыла своего мужа! Ты знаешь, что тебе нельзя пить, потому что ты беременна? Ребят, я всё ещё не контролирую до конца своё собственное тело... - сказал неловко Ронни, всё ещё лежащий на диване.


Джеки была смущена, и её лицо стыдливо покраснело. Она думала: "Как я смогла забыть про своего ребёнка? Я - ужасная мать...". Этот инцидент заставил Джеки пересмотреть всё, в чём она была уверена до сих пор. Увидев её такой, Сьюзен попыталась утешить её, сказав:


-Джеки! Не беспокойся об этом. У тебя просто стресс, связанный с беременностью.


Ронни знал, что он сказал то, чего не должен был говорить, и извинился перед Джеки и взял на себя всю вину.


- Нет, детка, ты лучший. Ты не можешь взять на себя вину за то, что сделали эти парни. Я счастлива, что теперь ты в безопасности. - Услышав, что Ронни берет на себя вину и извиняется, Джеки была тронута, и её сердцу стало теплее.


-Вьятт, ты это слышал! Ронни назвал меня старшей сестрой. Почему ты не можешь больше походить на него? 


Опять! Я уже давно помогал Сьюзен и начал назыать её старшей сестрой с того удачного аукциона.


-Забудь об этом. Этот ребёнок не знает твоего имени, поэтому он назвал тебя старшей сестрой. Что касается меня... ну хоть опускай руки. - с досадой сказал я.


-Посмотрим! - с этим словом глаза Сьюзен загорелись, и она добавила:


- Как насчет того, чтобы я приготовила немного еды прямо здесь? Я наполнила холодильник днём.


Днём, когда я помогал Эллиоту с картой-корнем, Сьюзен с помощью руководства торгового центра построила спальню, туалет с душем и кухню со столовой вместе с необходимой мебелью на складе.


-Что вы собрались готовить?


-Да так, макароны с сыром... Ничего особенного.


-И это всё?


Я был ужасно голоден из-за того, что мне опять пришлось пропустить обед из-за звонка дяди Вьятта. Каких-то пустых макарон мне не хватало.


-Увы, это всё, что у меня есть. Если вы готовы подождать, я могу сделать что-нибудь необычное. И у меня есть две коробки пива.


-Если у тебя есть мясо и хлеб, я могу приготовить сэндвичи на гриле. - предложила Джеки.


-Да, а я сделаю пюре. - сказала Кори, у которой приподнялось настроение.


-Отлично! Макароны с сыром, сэндвич на гриле, картофельное пюре и пиво - это было не то, что я ожидал. Но раз вы хотите, я не могу отказаться.


-Хорошо. Ужин на пятерых - будет самое то. - сказала Сьюзен, когда девушки пошли в сторону кухни.


Но внезапно прозвучал низкий мягкий голос


- Как насчет того, чтобы вы добавили еще этого старика! Если вы не против, это...


Услышав этот голос, все испугались и обратились к источнику голоса. Это был старик, одетый в безвкусную одежду.


-Дедушка! Что ты здесь делаешь? - Кори узнала старика.


-Мне следовало бы спросить тебя об этом! Почему ты не идёшь домой, ты знаешь, как я волновался? Ты могла бы хотя бы позвонить, чтобы сообщить. - строго сказал Вильям Брайт.


-Но я же послала тебе сообщение. - пожаловалась Кори.


-А ты? - сказал Вильям, проверяя свой гримуар, потому что он уже прочитал сообщение ранее.


Когда Кори не пришла после работы, Вильям , как обычно, волновался и думал о худшем, он отправился навестить свою принцессу. Но к тому времени, как он добрался до склада, Кори прислала ему сообщение, в котором сообщалось, что она опоздает, но Вильям уже был здесь и начал приглядывать. Зная, что Кори будет рассержена, Вильям предпочёл следить втихаря. Помимо того, что он был счастлив, что Кори подружилась, он хотел узнать, как ли относятся к ней её новые друзья. Всё было хорошо, пока не пришел этот парень по имени Вьятт. Он было хотел продолжить прятаться, но когда он услышал, что его внучка собирается варить картофельное пюре, он решил попробовать лакомство, приготовленное внучкой и решил выйти из укрытия.


-Добро пожаловать, господин Брайт. Вы - дедушка Кори. Как мы можем вам отказать? Теперь у нас ужин на шестерых. - уважительно сказала Сьюзен, что этим стариком был Вильям Брайт. Он не был обычным богатым стариком, он был лордом семьи Брайтов и обладателем Золотого гримуара.


-Никаких почтений и формальностей, я пришёл сюда сегодня как дед Кори и заботливый опекун. - сказал Вильям.


О, вы решили показать себя. Если бы ты не был родственником Кори, я бы вызвал силовиков. - сказал я. И дело в том, что когда я вернулся на склад, у меня было ощущение, что за мной наблюдают, поэтому я включил свой зрачок души и просканировал весь склад только для того, чтобы найти фигуру с большой душевной энергией, скрывающуюся в тени стены. Сначала чуть не запаниковал и едва не захотел позвать на помощь. Хоть я знал, что они не сравнятся с фигурой, прячущейся в тени, но они могут выиграть время для меня, Сьюзен и остальных, чтобы сбежать. 


Я наконец успокоился, и тогда меня осенило, что я видел частично похожее устройство путей душ где-то ещё. Я изо всех сил старался вспомнить, конкретно где. Затем мой взгляд упал на Кори и я понял, что Кори и фигура, скрывающаяся в тени, связаны между собой. Поскольку устройства души могут быть похожи на каком-то уровне, если оба человека связаны между собой.


Зная, что это был родственник Кори, я решил, что это ее тайный телохранитель, и оставил его в покое. Но никогда бы не подумал, что сам глава семейства Брайт будет охранять свою внучку.


-Дедушка! Вьятт говорит правду? - спросила Кори. Я думал о Кори как о своём друге, и мне хотелось бы думать, что Кори не хотела бы, чтобы я это от неё скрывал.


-Послушай, моя принцесса! Пусть объяснит дедушка. Я волновался и пришел проверить тебя, в конце концов, ты опоздала. Пожалуйста, не сердись, простите дедушку за этот раз. Я так больше не буду.


Глава семьи Брайт, уважаемый человек, поступил как обеспокоенный родитель и извинился перед своей внучкой.



Дневник Мастера Карт Глава 84: Герой-мазохист 


Дата: 22 марта 2321


Время: 21:51


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


После того, как Кори простила Вильяма, девочки ушли готовить, а мы с Ронни решили развлечь главу семейства Брайт.


-Старик! Ты женат, у вас огромная семья, дети и внуки, и при этом вас никто не научил нормально одеваться? Я понимаю, что у вас есть золотой гримуар, но это не даёт вам возможности спокойно одеваться так безвкусно. Что с этой синей рубашкой в горошек, жёлтыми брюками с цветочным принтом и белыми ковбойскими сапогами? Где вы смогли достать жёлтые штанишки с цветочками? Кто-нибудь их вообще продаёт? 


Вы всё-таки дед моей подруги. Поэтому позвольте мне дать совет по поводу одежды. Если вы думаете, что уместно так одеваться, всё равно лучше такое не одевать.


Для столь уважаемого, богатого и влиятельного человека из Скай-Блоссома в преклонном возрасте Вильям был одет как придурок. Нельзя, конечно судить других по одёжке, но на то, что носил Вильям, мне было просто больно смотреть. Будто он вышел из цирка уродов, ё-моё.


-Малыш, ты знаешь, кто я такой и при этом всё ещё осмеливаешься со мной так разговаривать? Как ты думаешь, я оставлю это просто так лишь потому, что ты дружишь с моей внучкой? - Вильям был задет неуместной фразой и разозился. Разве он сам не знал, что нормальный человек не будет так одеваться? Но мне кажется, что он ничего с этим не может сделать. Это требования его карты-корня, и Вильям не может их контролировать. Если он не выполнит задание, то его характеристики ловко подрежут, а если он успешно завершит все эти идиотские конкурсы, то он, наоборот, получит случайную надбавку или усиление карт.


Требования карты-корня всегда слишком нелепые и постыдные, чтобы их выполнять, но чем больше Вильям кривляется и унижается перед карточкой, тем сильнее бонусы, которые она ему даёт. Эти требования обновляются каждую неделю в случайном порядке. Из-за этой карты-корня Вильям уже давно был в разногласиях со своим отцом и старейшинами, но когда он сам стал главой семьи, на него из-за этой особенности взъелась его тщеславная любимая жена, которая из-за чудачеств своего супруга чуть не подала на развод. Она вышла за него замуж по большой любви, но она не могла стерпеть того, что Вильям каждую неделю выставлял себя дураком. Неудивительно, что в кругу семьи и друзей он получил прозвище "Герой-мазохист". Среди членов семьи если кто-то и произносил это словечко, то тайком: никому не хотелось обижать главу Брайт, но другие главы кланов и лидеры ассоциаций не боялись называть Вильяма таким именем и даже насмехались над его женой, рассказывая ей, какое коленце в очередной раз выкинул её ненаглядный.


Жена Вильяма слишком сильно его любила. Она упорно боролась и даже добыла скребок для карт,  чтобы её муж наконец-то избавился от этого срама. Но Вильям с ней не был согласен. Может быть, его карта-корень и заставляла его выполнять дурацкие конкурсы, достойные разве что полёта мысли тамады на свадьбе, но она давала ему достаточно сил, чтобы бросать вызов Картёжникам с куда более серьёзными характеристиками, чем он сам. Эта сила и стала причиной того, почему, невзирая на все чудачества, из-за которых другие старейшины над ним посмеивались и презирали, ему удалось стать главой семьи. Поскольку Вильям не хотел расставаться со своей картой-корнем, жена Вильяма пригрозила ему разводом, на что её муж начал угрожать ей тем, что он прямо сейчас наложит на себя руки, вынудив её отказаться от развода. После этого злая и разочарованная жена выгнала Вильяма из их спальни несколько лет назад и больше они тесно не общались.


Но теперь какой-то старшеклассник, находящийся на стадии Картёжника-ученика, осмелился сделать то, что боялся сделать почти весь Скай-Блоссом! Вильям был настолько зол, что это даже словами не описать. Если бы не Кори, он бы давно раздавил этого насмешника, словно букашку.


-Вы злитесь. Хорошо, Вильям. Теперь, когда я знаю, что у вас осталось чувство собственного достоинства даже после того, как вы всю жизнь потакали прихотям карты-корня, я предлагаю вам шанс всё исправить. Что, если бы я предложил вам способ контролировать свою карту-корень? У вас хватит смелости принять моё предложение. Я готов поставить свою жизнь на этого азартного старика, а вы хотите избавиться от той тени, которую на вас бросила эта злополучная карточка?


Вильям благодаря карте-корню стал влиятельной фигурой в Скай-Блоссоме ещё до того, как стал главой семейства Брайт. Он был одним из тех счастливчиков, которые сумели найти свой обречённый ингредиент, как только он заключил контракт с гримуаром. Но с этого дня началась его тёмная история... Конечно, поначалу условия, которые ему спускала карта-корень были просто каким-то ребячеством. Ради бонусов он был вынужден озорничать, что принесло ему печальную репутацию в Скай-Блоссоме, а презрение было таким, что старейшинам семьи Брайт пришлось публично извиняться за то, что творил один из членов семьи. Сила росла, но при этом условия, которые ставила карта-корень, становились всё более идиотскими, но при этом, слава богу, никогда не включали в себя членовредительство или причинение вреда другим. Это стало ещё одной причиной, почему Вильяма всё ещё терпят, как бы он себя не вёл. Благодаря влиянию Вильяма и широкой известности его проделок, мне было несложно собрать информацию о карте-корне Вильяма. Хотя я знал об условиях, штрафах и наградах его карты, я не знал, какова настоящая информация о карте-корне старика. Мои мысли основывались на том, что рассказывали умные семейные старейшины, и на пущенных в сети гримуаров слухах. Но этого было вполне достаточно, чтобы я заинтересовался картой-корнем Вильяма. Мне очень интересна эта карта, потому что я слышал, как благодаря этой силе Вильям в своё время очистил подземелье А-ранга, пребывая в полном одиночестве. Я собирался сделать свою вторую карту-корень, и это максимум, который я смогу потянуть. После создания второй карты нельзя создать третью - если у вас нет скребка для карт соответствующего уровня. Поскольку я могу иметь лишь две карты такого типа, я хочу, чтобы моя вторая карта-корень была самой лучшей и способной противостоять любой чужой колоде - ведь существует масса карт, до эффектов которых я могу пока только догадываться. Это была причина, по которой я бросил нелепо выглядящему Вильяму, главе Брайт, колкость: я хотел, чтобы секрет был спрятан в его карточке происхождения.


-Хахаха! Малыш, ты меня взбесил, я прощу тебя однажды, учитывая лицо моей внучки, но если ты снова попробуешь свои трюки со мной или моей внучкой, даже Бог не спасёт тебя от моего гнева! - Уильям настолько сильно угрожал мне, что я почувствовал, будто мою душу давит огромный камень, готовый в любой миг её расплющит. Мне в голову только одно умение, с которым можно заставить человека почувствовать так, что он будет готов выблевать свою душу долой - "Устрашающая аура". Но эта аура работает только с психикой и не влияет напрямую на душу человека. Это было давление совершенно другой природы. Если бы Уильям захотел, я бы помер от ужаса. Я знаю это чувство - человек его может испытать только в свой последний миг, когда душа вылетает из тела.


-Чёрт возьми! Слухи-то правдивы! Ты сильнее многих владельцев золотого гримуара! Разве это усиление, которое тебе даёт карта-корень? Как ты можешь бить по душе напрямую? Неудивительно, что ты не хочешь от этого отказываться. Карта-корень? Вы можете с ней убить любого, вне зависимости от уровня контроля над душой! Это меня удивило, в моей авантюре по-прежнему остаётся добрый старик. Бьюсь об заклад, у меня есть способ до некоторой степени контролировать свою карту, не влияя на ее силу. Давления на мою душу было достаточно, чтобы отправить меня во временную кому, если бы я не испытал раздирающую душу боль в момент, когда душа вылетает из тела. Я уже умирал в последней жизни; и я это знаю.


Вильям был также поражён. Это был первый раз, когда он видел, что кто-то из Картёжников-учеников выдерживает прямой удар по душе. Раньше Вильям думал, что Вьятт - просто невежа и пустой хвастунишка, теперь он был впечатлён, но недостаточно, чтобы поверить, что Вьятт мог контролировать свою карту-корень.


Брови Вильяма приподнялись, и он хотел посмотреть, какое давление сможет выдержать этот муравьишка, стоящий перед ним, поэтому он начал медленно увеличивать силу, с которой он подавлял душу Вьятта, не обращая внимания на то, что я ему говорил.


Чувствуя давление на душу, я знал, что делает Вильям. Он как будто играет со мной. Этот ублюдок, видать, решил удовлетворить своё любопытство. Но я не пожалел о своём подходе, чтобы привлечь внимание Вильма. Скорее я был более решительным, чем раньше. Я знал таких людей, как Вильям. Если они не признают твоей силы, они ни за что не будут с тобой вести дел, даже если ты предложишь ему стать богом.


Но, в конце концов, не выдержав давления на свою душу, я стиснул зубы и завопил:


-Дура, любящая тупого, старого пердуна! ТВОЙ ДЕД МЕНЯ УБИВАЕТ!!! ПОМОГИ!!!


Услышав крик Вьятта, рот Вильяма дёрнулся ещё раз и захотел раз и навсегда раздавить ничтожную душонку человека, который его оскорбил, но он взял себя в руки. Он не хотел прерывать страданий Вьятта, который успел ещё и его внучке подгадить. Вьятт должен мучаться вечно!



Дневник Мастера Карт Глава 85: Боль, с которой выплёвывают душу 


Дата: 22 марта 2321


Время: 22:03


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


	"Я знаю, что ничего не знаю" - говорил один философ. То же самое, кажется, происходит и со мной: чем больше я знаю о различных типах и эффектах карт, тем больше я понимаю, в насколько сильном неведении я нахожусь. Я боюсь, что меня могут убить в любой момент - совершенно непонятно, как и почему. Это на меня оказало множество эффектов. Я ощутил, будто я вновь вернулся в прошлое, где я не мог ничего никому доверить, расслабиться на секунду или хоть немного ослабить бдительность, ведь тогда всё пойдёт прахом. Я думал, что хотя бы здесь мне удастся зажить по-людски, но чем больше я был вовлечён в эту новую жизнь, тем более сильной была моя боязнь. Будто бы я проклят переживать в каждой новой жизни всю ту же боль. Вот только за что? Зачем?! 


В последнее время я не мог чувствовать себя в безопасности. Угроза моей жизни постоянно становилась явной. Поэтому я всегда чувствовал, что мне надо стать сильнее, чтобы выжить, но похоже, у моей судьбы были другие взгляды на жизнь. У меня нет времени и возможностей, чтобы стать сильнее. Поэтому я решил сделать вторую карту-корень, чтобы хотя бы с ней избавить себя от страха, который я из прошлой жизни перенёс в эту. У меня было всё готово для создания второй карты-корня: вилтронианские пути душ для человеческого ядра, семя бедствия подземелий, нефрита душ, капитал, и я хотел радикально усилить себя сегодня вечером, но фортуна от меня отвернулась: я потратил все деньги и опять влез в долг ради того, чтобы прошмыгнуть к чжановцам и спасти своего непутёвого двоюродного брата! Вот, список:


Карточка предмета полной брони из чешуи радуги C-ранга, одна штука - 14,2 миллиона долларов;


Карточка предмета для наплечного бластера C-ранга , одна штука - 7,32 миллиона долларов;


Одно ядро С-ранга - 125 тысяч долларов;


Ядовитая железа зеленой рогатой лягушки C-ранга, две штуки - 9,12 миллионов долларов;


Карта предмета "Лучевая винтовка душ" - 6,78 миллионов долларов;


Карта навыков физического укрепления ранга C - 8 миллионов долларов;


Плащ-невидимка ранга D - 6,805 миллиона долларов;


Пять ядовитых дымовых шашек за 7,65 миллионов долларов.


Итоговая сумма - шестьдесят миллионов долларов. Удивительно, как я смог на эту операцию промотать такие бабки?! Луше я бы их пропил, честное слово. Ронни! Ебать тебя в рот, Ронни! Ты не стоишь и одной десятой этой суммы, долбоёб, которого я совершенно не знал, и спас только потому, что маме Вьятт это было надо. Да лучше бы я на эти деньги расчленил бы всех чжановцев к чёртовой матери, разграбил бы их хранилища, разрушил бы их здание к херам собачим и станцевал бы на их трупах кадриль, чтобы его спасти! Это было бы куда дешевле. Но тогда бы я стал самым разыскиваемым человеком и вынужден был бы уйти в бега, как когда-то в прошлый раз.


Бега?! Да пошли они нахуй, чжановцы! Я пытался успокоить себя, рисуя в голове красивые картины того, как они получают сполна за свои злодеяния. Но это не помогло, потому что сложно мстить и оставаться в рамках закона, да и к тому же, это до усрачки скучно. Месть наёмникам Чжана больше не была местью только за предыдущего обладателя моего щуплого тельца - Вьятта-подростка. У меня теперь к ним появились и личные счёты, которые так и хочется с ними свести: потому что бы если они похитили Ронни, мне бы не пришлось тратить миллионы на то, чтобы его вытащить. 


Итак, всё по порядку. Я за свои труды получил астрономическую сумму в восемьдесят шесть миллионов долларов, из которых двадцать под предлогом "ссуды" стащила тётя Кори, другие двадцать я отдал Сьюзен, чтобы приобрести себе карту "Параллельное мышление" D-ранга. Итого у меня оставалось сорок шесть миллионов долларов - хоть всё ещё это огромные деньги, но это была только половина от того, что у меня было. После аукционов и покупки материалов для ховербайка у меня осталось четыре миллиона дополнительно. Итого - пятьдесят миллионов "убитых енотов". Этой суммы для меня с лихвой хватало на создание второй карты-корня, потому что это был бы самый простой способ стать на голову выше всего остального быдла. Это быстрее, чем уныло копить контроль над душой или собирать колоду. Но кто знал, что вдруг из неоткуда нарисуется какой-то двоюродный брат, которого я конечно, вытащу из беды, но это будет мне стоить всего состояния. Я не только спустил всё бабло в унитаз, так ещё и взял кредит на десять миллионов долларов на имя Сьюзен. Вы спросите, зачем? Дело в том, что у неё куда более чистая кредитная история, чем у меня, поэтому она получает более высокие процентные ставки, чем я. Кому бы вы одолжили деньги? Школьнику-неудачнику или менеджеру аукциона в торговом центре ассоциации гильдий? Думаю, очевидно.


Сегодня утром мой магазин только что появился в сети гримуаров, а я уже был по колено в долгах. У меня было одиннадцать слитков нефрита душ, которые мне отдал Эллиот в качестве награды. Продажи всего одного слитка хватило бы, чтобы избавиться от новых долгов и получить ещё небольшой бонус в довесок, но... это было бы глупо. Просто я ни за что бы не смог купить нефрит души - даже за цену, вдвое превышающую цену продажи. Знание того, что у меня есть всё это богатство, но мне всё равно нужно брать ссуду на имя друга, разочаровало меня.


Я мог выплатить весь долг, продав полный доспех с ядовитым бластером C-ранга,  ядовитую лучевую винтовку душ D-ранга и плащ-невидимку того же класса, ведь они мне больше не сдались. Так что всё, что надо - это дождаться следующего аукциона.


Всего за один день я превратился из миллионера в бомжа. В моей прошлой жизни, может быть, я и не знал покоя, но по крайней мере, я не был нищ, как церковная мышь. Но в этом мире сколько бы я ни заработал, всё равно всё будет зря. Будто фортуна издевается над Вьяттом, что старым, что новым. И тут, когда мне позарез понадобились ещё деньжонки, ходячая сокровищница вошла на склад. И это был сам Вильям Брайт, глава своего влиятельного семейства.


Вильям Брайт сделал всё, что хотел.


Бабло.


Таинственная и могущественная карта-корень.


Решение проблем.


Вильям Брайт был словно ответом на мои мольбы. С тех пор, как я узнал о его карте-корне, я захотел узнать о ней больше, разгадать все её тайны и использовать их в своих целях. Судя по слухам о происхождении карты Уильямса, она была единственной в своём роде, поскольку она могла ставить своему обладателю требования и одаривать бонусами за их исполнение и наказывать за их невыполнение. Это неслыханно, ведь Картёжник, гримуар и карта-корень - единое целое. Даже небольшое открытие в разгадывании тайны этой карты может означать огромный рост силы моей второй карты-корня. Потому что то, что я планировал для своей второй карты-корня, было больше, чем просто человеческое ядро или семя бедствия подземелий, это была бы полная перекройка всех правил игры в этом мироздании. И я думаю, карта Уильяма будет той самой вещью, которая станет ключом в достижении моих дальнейших целей. Вот почему я заржал над этим старым пердуном, одетым как клоун. Ради этого я готов был поставить свою шкуру на кон.


-КОРИ!!! СПАСИ МЕНЯ ОТ ТВОЕГО ДЕДА!!! УМОЛЯЮ!!!


Мой крик был настолько оглушительным, что спавший на диване Ронни вздрогнул и упал на землю. Что касается, Кори, ей потребуется время, чтобы осмыслить мои слова, но она бросилась мне на помощь. Джеки тоже бросилась за ней, но была остановлена Сьюзен, которая попросила её спрятаться на всякий случай - вдруг всё станет ещё хуже? И с этими словами она побежала разбираться сама. Думая о своём ещё не рождённом ребёнке - малейшее повреждение формирующихся детских путей души может привести к далеко идущим последствиям, Джеки осталась позади.


-КОРИ!!! КОРИ!!! КООООООООООРИ!!! СПАСИ МЕНЯ!!!


-Заткнись, соплежуй! Как ты думаешь, Кори сможет тебя спасти? Если ты не заткнёшься, я твою душу сотру в порошок!


Вильям повидал на своём веку множество оскорблений, но того, что он запятнал его чистую любовь к внучке, тонко намекнув на сравнение с педофилом, он не мог вытерпеть.


Ярость, которую сейчас испытывал Уильям, была неописуемой, он хотел, чтобы Вьятт испытал такие страдания, от которых даже геенна огненная покажется раем. Он хотел навсегда отучить мальчугана от дурацких шуток над теми, кто может раздавить его, словно букашку. Ослеплённый гневом, Вильям применил самую чудовищную пытку, которую только можно представить: он начал использовать свои силы, чтобы резать душу Вьятта кусочек за кусочком. Чувствуя то, на что оказался способен этот дед, совершенно взмокшая жертва внезапно рухнула на пол и начала кататься, вопя и рыдая от боли. Той боли, которую Вильям причинял своими манипуляциями с душой.


Ронни, который только что проснулся, так и не понял, что стряслось. Всё, что он осознал, то, что какой-то дед убивает его двоюродного брата. Не задумываясь,он вызвал гримуар и воспользовавшись картой улучшения телосложения Е-класса, швырнул диван в старика. Но Вильям даже не стал уворачиваться: как только диван подлетел к нему, он рассыпался в пыль. Пытка приносила старикану неподдельное удовольствие, разрезая душу Вьятта, но прежде, чем он успел закончить, он услышал, как его внучка кричит:


-Деда!!! Прекрати это прямо сейчас! Иначе я никогда не буду любить тебя!



Дневник Мастера Карт Глава 86: Обратное подземелье 


Дата: 22 марта 2321


Время: 21:36


Место: город Скай-Блоссом, озеро Блю-Блоссом - подземелье полевого типа класса B


Сто десять грузовых вертолётов военного назначения летели в чистом, чёрном небе, а с ними было десять кораблей. В них находились лидеры всех трёх гильдий: Солнечных Кабанов, Воронов и Тиранов, и атмосфера вокруг лишь накалялась.


-Чёрт! Борис! Это не то, что я просил! Нам нужны были антигравы, а не эта старомодная ерунда! Ты спятил? Мы об этом не договаривались! - мужчина с совершенно не выделяющейся внешностью, сидевший в одинх штанах крикнул учёному в расцвете сил, носившему чёрный бодисьют.


-Заткнись, Марк! Я уже тебе во дворе говорил! Если тебе не нравится то, что я делаю, просто иди отсюда! Перестань скулить, послушай меня ещё раз! - учёный по имени Борис был раздражён поведением Марка, ведь этот идиот уже успел его достать своими тупыми разговорами, пока они находились на борту. Да он кто, мужик или принцесса на горошине? Всё ему не так, всё ему не нравится. Кто его так избаловал - неясно. У любого терпения есть предел, и у Бориса как раз он настал.


-Чё ты сказал, идиот? Хочешь, я сейчас раздавлю твой мозг и сделаю себе коктейль, а?!


Марк был лидером гильдии Солнечных Кабанов уже в третьем поколении. Их название пошло из-за карты-корня, которая из рода в род передавалась каждому новому лидеру гильдии. Он был человеком вспыльчивым и резким; и сейчас он был зол на Бориса за то, что он не сдержал своих слов.


Борис же - лидер гильдии Воронов, ведь только он знал, сколько усилий ему пришлось затратить на эту злополучную перевозку с вертолётами и воздушными суднами. И хоть кто-нибудь был бы ему благодарен! Так нет же, давайте ещё его обвиним во всех смертных грехах... Видя, что дело запахло жареным, Ван решил встрять в разговор, сказав:


-Успокойтесь же вы наконец! Не забывайте, что наша цель - будущее наших гильдий, зависит от того, как мы справимся с этим озером.


Марк, успокойся. У Бориса должны быть свои причины не выбирать антигравы. Пусть объяснит. Поскольку вы и члены вашей гильдии попали на эти корабли, я считаю, что вы доверяете решению гильдмастера Бориса, прекратите устраивать истерику.


Марк только хмыкнул и посмотрел на Бориса в поисках объяснений.


-Я арендовал новейшие средства перевозки, но в последний момент компания отказала.


-Что?! Как они могли? - заорал Марк.


-Борис. Вы же умный человек. Зачем вам нужно было выбирать компанию, которой нельзя доверять? Что произошло? - вторил спокойный Ван, прямо спросив Бориса.


-Вы правы. Я выбрал ту компанию, которой я доверял. Он не из тех, кто подставит меня.


-Вы имеете в виду, что кто-то заставил его разорвать контракт? Вы знаете, кто это мог быть?


Ван понимал, что хотел сказать Борис, но считал этот повод слишком надуманным.


-Несмотря на то, что мой друг мало говорил, он всё же предупредил меня, чтобы я остерегался гильдии Джемма. - ответил Борис, ущипнув себя за лоб.


-Гильдия Джемма! Почему бы им это не сделать, если они были заняты зачисткой Джунглей Венеры А-ранга? У них и так масса проблем. Зачем им это делать?


Ван не понимал, почему гильдия Джемма столь сильно на них взъелась. Они, похоже, никоим образом не противоречили друг другу.


-Сначала я тоже думал о том же, пока не увидел их планы. Дело в том, что они следующие в очереди на зачистку озера Блю-Блоссом. - объяснил Борис.


-Какой в этом смысл? Подземелье автоматически обновляется через три недели, вне зависимости от того, поймаем ли мы там что-то ценное или нет. - Ван был сбит с толку: раз подземелья возобновляемые, зачем им использовать такие хитрые методы?


-Я знаю, почему. Поэтому я поспешно нанял сто десять вертолётов и десять судов. - сказал Борис с блестящей улыбкой на лице.


-Вау! Кажется, что-то хорошее. Тогда зачем столько драмы? Выкладывай. - идя, как выражение лица Бориса становится возбуждённым, Ван хлопнул себя по лбу и подумал:  "Эх, Борька, Борька. Зачем тебе надо было соваться в гильдию? Из тебя бы вышел превосходный артист."


-Два слова: Обратное подземелье. - сказал Борис, протягивая два пальца.


-Обратное подземелье!


-Обратное подземелье!


-Да! 


-Мои товарищи по гильдии - мастера на поле озера Блю-Блоссом подвергнутся инвертированию. - взволнованно сказал Борис.


-Вы уверены? Что заставляет вас думать о том, что подземелье Блю-Блоссома может быть инвертировано?


Ван не поддавался волнению. Он оставался рациональным, расспрашивая о обратных подземельях и подобных ему вещах.


Обратное подземелье - естественное явление, которое случается только с подземельями полевого типа. Во время инвертирования полевое подземелье перекрывается на другом плане с живыми существами. Так оно начинает выглядеть как подземелье с воротами.


Это означает, что полевое подземелье станет подземельем с воротами в каком-то другом мире. Когда это случится, люди, которые вошли в полевое подземелье, чтобы очистить его, станут монстрами подземелья и боссами подземелья ворот, появившихся на чужой планете для того, чтобы защитить его от вторжения разумных существ из иных измерений.


Обратное подземелье имеет свои плюсы и минусы, но преимущества перевешивают недостатки. Потому что новые разумные виды, означающие новую цивилизацию, означают новые неизведанные и неоткрытые знания. Каждый раз, когда подземелья становились обратными, это непременно заносилось в анналы истории. Смена подземелий означает рост людей, получающих знания, недоступные другим. То, что было получено, можно оставить себе или поделиться ими с государством за щедрое вознаграждение.


Знания всегда переворачивали образ мышления человечества на протяжении веков, позволяя ему оставаться главным хищником даже в этом апокалиптическом мире. Люди всегда жаждали богатства, тайн, славы или чего-то ещё, чтобы принять вызовы мира, которые он бросал людям. Гильдия Джемма - один из самых популярных гильдий в Скай-Блоссоме, а также, по слухам, цепной пёс "круга". Джемма настолько сильна, что даже собравшись вместе, Солнечные Кабаны, Тираны и Вороны не смогут ей ничего противопоставить.


Быть выше всех - это особая привилегия, благодаря этому гильдия Джемма знала, что полевое озеро Блю-Блоссом B-ранга подвергнется инвертированию, но, к сожалению, их очередь занимал союз из гильдий Солнечных Кабанов, Воронов и Тиранов. Какой бы силой не обладали члены Джеммы, в настоящее время они не могли позволить себе столкнуться лицом к лицу с тремя гильдиями, потому что большая часть их сил вместе с лидером занимались чисткой Джунглей Венера - подземелья лесного типа А-класса. Обратное подземелье было слишком заманчивым трофеем, чтобы о нём забыть, поэтому они решили помешать союзу из трёх гильдий войти в него, чтобы нагрянуть туда самим. Но кто знал, что Борис узнает о подставе и возмёт десять старых кораблей и сто десять вертолётов для экспедиции в подземелье, лишь бы опередить Джемму.


-Откуда вы узнали, что Блю-Блоссом станет обратным подземельем? - спросил Ван.


-Вы, должно быть, слышали о заместителе лидера гильдии Джемма, который потерял шанс её возглавить лишь оттого, что он оказался незаконнорожденным ребёнком бывшего лидера Джеммы. Он слил мне всю информацию, но это было недёшево. - объяснил Борис.


Марк, который до сих пор молчал, наконец, заговорил:


-Я всё понял, но ещё не догнал, почему вы не арендовали судна у других компаний?


-Нет компании, которая готова предоставить нам 10 судов в такой короткий срок. - пояснил Борис.


-А как насчёт Файн-Голд? У них есть целая флотилия из 700 с лишним кораблей.


-Ты дурак или умственно отсталый? Нафига тебе приглашать волка в свой дом? Если бы эта женщина знала о реверсе подземелья, ей было бы наплевать на правила и предписания, она прямо убила бы всех нас, чтобы иметь возможность войти в озеро Блю-Блоссом, подземелье полевого типа. - завопил Ван.



Дневник Мастера Карт Глава 87: Почему? 


Дата: 22 марта 2321


Время: 21:57


Место: город Скай-Блоссом, озеро Блю-Блоссом - подземелье полевого типа класса B


Когда три лидера гильдии потерялись в пылу спора, в дверь конференц-зала постучали.


-Тук-тук.


-Мы в пункте назначения, мастера гильдий. - сообщий член гильдии.


-Хорошо, джентльмены, давайте прекратим нашу дискуссию и выиграем себе состояние, ладно? - сказал Борис, глядя на двух других лидеров гильдий.


-Я не могу больше с тобой соглашаться. - сказал Марк, а Ван спокойно кивнул и сказал:


-Пойдём на палубу.


Все трое лидеров гильдий вышли из конференц-зала и направились к палубе. Достигнув палубы корабля, они посмотрели на вход в подземелье полевого типа - озеро Блю-Блоссом B-ранга.


-Ван, вы были правы. Южная часть озера менее населена монстрами. Вода такая тихая и спокойная, что я подумал, что она будет бурлить всевозможными чудищами. - Борис похвалил Вана за его дальновидность.


-Нет! Южная сторона подземелья менее охраняется полевыми монстрами, но здесь не так спокойно, как будто никого нет. - сказал Ван, который вёл себя скромно.


-Эй вы, двое! Не из-за того, что подземелье перевернулось. В подземелье нет монстров, которые могут провести инвертирование, и вы называете ещё меня тупицей! - сказал Марк, испытывает гордость за то, что заметил то, что проглядели Ван и Борис.


-Ты идиот! - кричали одновременно Борис и Ван. И Борис продолжил:


-О, наконец-то вы вспомнили, для чего вам нужна голова на плечах! Браво.


И Борис, и Ван знали, почему подземелье на озере опустело, но они действовали так, будто бы ничего не произошло. Из-за бурной энергии души в атмосфере, которая заставила их быть подозрительными и осторожными. Вдруг они здесь не одни?


-Враг атакует! Тревога! Все на палубу! Поднять щиты! 


Бурная энергия душ резко переменилась; Ван, учуяв это, заорал, но это было поздно. Борис ощутил также отклонения - возможно это было следствием того, что подземелье стало обратным, как он думал. Но он всё ещё был начеку и услышав панику Вана, вызвал карту "Неподвижная гора".  Довольно скоро весь корабль, на котором Борис стоял, покрыл толстый слой энергии, похожий издалека на золотую гору.


-БУУУУМ!!!


Одно за другим девять оставшихся кораблей взлетели на воздух после обстрела, а большую часть воздушной эскадры сбили. В этот список вошли два вертолёта, перевозившие главное судно. И пусть из ста десяти вертолётов оставалось всего девять, они всё ещё могли эвакуировать главный корабль. В противном случае, даже если бы судно пережило удар, оно бы просто разбилось о камни.


-Цели в поле зрения. Ждём приказа. - сообщил таинственный селовек, одетый в специальную форму боевых подразделений, стоя на палубе спидстера-невидимки.


-Держи плзицию! - приказал наполовину чёрный, наполовину белый клоун в маске клоуна в специальной форме боевых подразделений, наблюдая за тем, как трансляция передавала беседу трёх лидеров гильдии на палубе.


-Господин, орудия полностью заряжены. - сообщил логистический аналитик.


-Хорошо! Орудия наведены на цель? - спросил наполовину чёрный, наполовину белый клоун в маске. Аналитик ему сообщил: "Пушки наведены"


-Огонь! - раздался приказ клоуна.


-БУУУУМ!!!


-Итак. Девять из десяти целей ликвидированы. Орудия перезаряжаются.


-Отправьте войска позаботиться о выживших, а я позабочусь о последней цели. - приказал клоун, когда он спрыгнул с конвоя и призвав свой гримуар, скандировал:


-Призыв! Двойная крылатая проклятая ящерица!


В воздухе раздался лютый рёв.


-Марк! Борис! Живо взять себя в руки! Не время рыдать! - закричал Ван, глядя на своих союзников, которые выглядели так, будто потеряли душу, глядя, как их верные товарищи умирают несправедливой смертью.


-САРА!!! - крикнул Борис, глядя налитыми кровью глазами на обломки кораблей, падающих на землю.


-Солнечный кабан! - Марк активировал свою карту происхождения и спрыгнул с корабля к эпицентру железного дождя. Борис также хотел спрыгнуть с корабля и найти свою возлюбленную Сару, но не смог, потому что, как только он переместит золотую гору, энергия души, защищающая сосуд, будет деактивирована.


-Чёрт! Все спешат за выжившими! - недовольно сказал Ван, увидев, как Борис сиганул с корабля и добавил:


-Марк! Вернись, сука! Сара... Она... Упрямая сволочь! Я просил её не приходить сюда!


Крылатая проклятая ящерица вновь заревела, привлекая внимание Вана и Бориса.


-Вы пожалеете о этой экспедиции! - крикнул человек с клоунской маске, стоящий на голове двойного ящера, возбуждённо хлопая в ладоши - будто вдалеке царила не смерть, а весёлый фейерверк.


-Ты! Полубелый-получёрный клоун! Ты из круга! Почему ты нацелен на нас? Мы не переступали тебе дороги! ПОЧЕМУ?! - в отчаянии зарычал Борис, будто в клоуне он увидел пустоту.


-Само ваше существование мешает кругу. - сказал клоун и продолжил:


-Круг дал вам последний шанс, но вы отказались от него, чтобы прийти сюда на ваших драных корытах...


-Это из-за эффекта обратного подземелья! Мне сказали, что круг не заинтересован в изучении инвертирования подземелий! - закричал Борис, поскольку он был тем, кто получил информацию о реверсе подземелья на поле озера Блю-Блоссом ранга В. Круг не интересовался этим, но гильдия Джемма заплатила много денег и ресурсов для того, чтобы сохранить информацию в тайне. А вот такой клоунской маски ни у кого, кроме как у членов круга, быть не может.


-Я не знаю. Мне не дано знать. Я всего лишь цепной пёс круга, и только мой хозяин знает, кому здесь жить, а кому умереть.


-Но почему?! - закричал Борис, не понимая, где он ошибся. Он не боялся за себя и своих друзей, ведь жизнь приключенца коротка, и каждый поход может стать последним, но Сара! Она невинна и не заслуживает смерти в этих водах.


-Хватит, Борис! Соберись! Забудь о Саре! Перезвони Марку. Может быть, у нас вместе есть шанс! - он сказал с такой силой, что Ван напрягся, но Борис был слишком взволнован, чтобы понять его сигнал.


-Как ты мог сказать такое, подонок? - в середине своего крика Борис, наконец, прочитал глаза Вана и то, что он хотел сказать. И продолжил: 


-Эта девушка любила так, как никто другой. Но как только мы выкарабкаемся из этого дерьма, я тебя прикончу!


-Хорошо! Давай сделаем это. А теперь перезвони этому идиоту Марку ... Я постараюсь выиграть нам время.


Увидев, что Борис наконец получил сигнал, Ван приказал Борису позвонить Марку, пока тот вступит в бой с противником.


-Я не знаю, чего вы ожидаете от манёвра, но вы двое не стоите моего времени. Может быть, вы втроём едва можете поцарапать поверхность моей силы. Я буду ждать, пока вы назовете своего медведя товарищем. - клоун в маске не воспринимал лидеров гильдий всерьёз; они нисколько не угрожали ему.


Ему было скучно ждать на базе, и, наконец, он получил шанс выйти. Он хочет получать удовольствие. Так что надо как можно дольше продлить свою миссию.


Услышав человека в клоунской маске, Ван и Борис ощутили себя крайне оскорблёнными, но они выдержали свой позор, потому что они оба вместе не были противниками человека в маске клоуна, и их единственный вариант - избавиться от него с помощью Марка.


Борис был занят контактом с Марком, но из-за одержимости кабаном Солнца интеллект Марка снизился, что сделало Марка больше похожим на зверя, чем на человека, из-за чего Борису было трудно связаться с Марком.


...


Дата: 22 марта 2321 года.


Время: 22:07


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, старый добрый склад №234


-Деда!!! Прекрати это прямо сейчас! Иначе я никогда не буду любить тебя! - кричала ему Кори, угрожая единственным способом, который она могла придумать.


Гнев или любопытство Вильяма ещё не были удовлетворены, потому что чем больше он играл со своей жертвой, тем отчаянней становилось её сопротивление; она не желала покоряться судьбе. Вьятт ещё сильнее бесил Вильяма, распаляя его злобу ещё сильнее. Злой, потому что он, лорд семьи Брайтов, не мог позаботиться о каком-то вонючем Картёжнике. Более того, ему было любопытно, потому что в этом муравье было что-то загадочное, что давало ему силы бороться со своей судьбой.


Это было так весело, но из-за своей любимой внучки ему пришлось пока оставить этого муравья в покое:


-ЧТО Я ДЕЛАЮ, КОРИ?! Я не виноват! Я просто хотел поставить сосунка на место, вот и всё! Эх, внучка, ты мне угрожаешь...


Кори не обратила внимание на слова  дедушки и сразу бросилась к Вьятту, помогая сесть на диван. Нервы Вильяма подорвались при виде этого. Вьятт ощущал его намерение убить, поэтому поспешно сел и отпустил поддержку Кори. Когда он это сделал, отдалился от неё и сел на диван, на складе прямо над Вьяттом нарисовался силуэт. Никто, кроме Вильяма, о нём не знал. Фигура быстро приблизилась к беззащитному Вьятту, но Вильям проигнорировал это, поскольку он уже хотел убить эту шавку, который заставил свою внучку угрожать ему, поэтому жизнь Вьятта его не волновала.



Дневник Мастера Карт Глава 88: Дар полубогов 


Дата: 22 марта 2321 года.


Время: 22:07


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


-Бэнг!


-Ага. Охренеть!


После того, как на мне попробовали разделение души, всё, что я хотел - просто отключиться и не просыпаться как минимум три дня. Так, остраняясь от Кори, я устроился поудобнее, и тут на меня берёт и падает сверху что-то восьмидесятифунтовое. С криком от боли я оттолкнул эту штуку, подумав, что это чья-то очередная глупая шутка. Что я, что Сьюзен, Ронни и Кори были озадачены тем, как что-то может взять и появиться из воздуха и упасть? Поэтому все, особенно Кори, смотрели на Вильяма с подозрением. Внучка была очень зла на деда за его проделки, которые чуть не стоили мне головы. Но, когда они увидели, что это было на самом деле... Увидев, что вся остальная ватага на него смотрит с укоризной, Вильям развёл руками и покачал головой, как бы говоря им, что в этом уж он невиновен и был удручён словами внучки. Более того, этот силуэт в чёрном вряд ли пришёл убивать Вьятта, что также задело дедулю.


-Вьятт, ты в порядке? - обеспокоенно спросила Сьюзен, ведь не каждый день в тебя врезается такая громадина.


-Я в порядке.  Кто это, вашу мать?! Как она сюда попала? - сказал я, глядя на девушку-подростка в черном боди, она была весом 80 фунтов, которая упала на меня. Ох, бедные мои рёбра...


Остальная тройка - Сьюзен, Ронни и Кори тоже хотели получить ответ на поставленный вопрос.


-Вы задали неправильный вопрос! Вы должны спросить, почему она упала на меня, а не на всех нас! Это также ответит на остальные ваши вопросы! - сказал Вильям, с большим интересом смотревший на Вьятта. Сегодня у него была очень интересная ночь, ведь до этого ему никогда не дерзила такая малявка, как Вьятт. Подумать только, из всех людей судьба избрала этого слабака и кретина! Кажется, из этой искры точно загорится пламя для него...


-Прошу, дядя, если вы знаете, что происходит, то почему вы просто об этьом не расскажете? - я спросил Вильяма, на что он только растёкся своей язвительной улыбкой по своей стрёмной харе.


Сначала я подумал, что это просто какое-то совпадение, и что эта девушка - всего лишь глупый случай, но, услышав Вильяма, мне показалось, что это было больше, чем просто совпадение. Вильям должен знать, что здесь происходит, но, глядя на его игривую улыбку, кажется, что он просто не хочет мне ничего рассказывать. К счастью, я мог давить на ахиллесову пяту безумца с золотым гримуаром сколько угодно. Кори посмотрела на дедушку щенячьими глазами и умоляла:


-Дедушка, пожалуйста ... Я сделаю для тебя картофельное пюре!


Игривая улыбка Вильяма превратилась в тёплую, но, глядя на мой победный блеск в моих глазах, он хмыкнул. Как бы он ни был недоволен мной, он не мог отказать своей внучке из-за жалости, поэтому он объяснил:


-Дети, вам разве не читали в детстве сказок? Например, о принцессе / принце, попавшей в беду, живя жалкой жизнью, и внезапно встретите принца / принцессу. который спасает их от их несчастья... И эта встреча становится для них судьбоносной. Что, если бы я сказал, что карта "Судьбоносная встреча" существует?


Есть много детских сказок, в которых принц / принцесса подвергается проклятию, чтобы впасть в вечный сон или жить как уродливое животное или зверь, но когда упомянутый принц / принцесса сталкиваются с судьбой, они могут изменить свою несчастную судьбу просто так, чтобы жить. Конечно, это немного нереалистично, но мы-то говорим о обычной сказке...


-Что? Такая карта есть! - воскликнула Кори, поражённая только что полученной информацией.


Я был также удивлён и напуган, если быть полностью честным. И вновь, и вновь карточный мир преподносит мне сюрпризы, один другого краше. Как может существовать такая карта? Какие материалы, инструменты и знания необходимы для её создания. Даже если она существует в реальности, разве она не будет бесценной? Девушка... она всего-лишь Картёжник-воин. Как она может позволить себе пользоваться этой картой? Или всё связано с её личностью?


У меня было слишком много вопросов, но я не стал их задавать, потому что отвечать на них старик вряд ли желал.


-Дедуль, расскажи мне побольше о карте. - спросила принцесса Кори. Она пыталась изменить свою жизнь, чтобы пройти испытания и избавиться от своих плохих привычек, но карта "Судьбоносная встреча" слишком сильно раздирала её любопытство. Ну, раз уж принцесса хочет, то почему бы не рассказать ей всех сведений о карте?


Название карты: Судьбоносная Встреча


Тип карты: Дар полубога(пассивный)


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 4 звезды


Эффект карты: Эта карта - бесценный дар Ирены Джордж VI, полубогини романтических карт. Когда хозяин оказывается на волоске, он или она телепортируется в пределах десяти тысяч миль к человеку, который может положительно изменить его судьбу. Дополнительный эффект: когда карта активирована, хозяин будет полностью излечён от любой травмы или дебаффа.


Ограничения:


1. Картой могут воспользоваться только Ирена Джордж VI, её потомки и люди, которым они доверяют особенно сильно.


2. Если ни один человек не может положительно повлиять на жизнь хозяина в пределах тысячи миль, хозяин будет случайным образом перемещён в самое безопасное место в пределах досягаемости.


3. Эту карту можно использовать только раз в жизни.


Внимание: карту не могут использовать люди с плохими отношениями к Ирене Джордж VI, её потомков или людей, которым они доверяют, иначе это привлечёт внимание полубогини...


-Известный в настоящее время потомок этой полубогини - Ван Джордж, лидер гильдии Тиранов. Вам, ребята, повезло, что я был здесь, потому что, за исключением лидера "Тиранов", кто знает об этой карте. Это должно было быть тайной, но видя, как использовалась карта, нет смысла хранить это в секрете. - сказал Вильям. - Когда он приехал в Скай-Блоссом, чтобы открыть свою гильдию, он заложил её мне.


Ван Джордж - не потомственный скай-блоссомец, а беженец, чей родной дом был уничтожен во время прорыва подземелья. Ему ничего не оставалось, как искать спасения в городе. Начав новую жизнь, он хотел здесь открыть новую гильдию, но для этого ему требовалось много денег, поэтому, чтобы получить капитал для создания своей гильдии, Ван заложил карту "Судьбоносная Встреча " главе семьи Брайт. У карты было много ограничений, но поскольку Ван добровольно доверил карту Вильяму, он не нашёл причин отказываться от такого сокровища. Затем он вздохнул и, глядя на Кори, сказал:


-Я хотел подарить тебе эту карту, но Ван вернул взнос и забрал карту. Если бы не ограничение, увы...


Пока Уильям объяснял ситуацию с картами, Сьюзен рассказывала всё Джеки, которая пряталась на кухне, и устроила девушку в бессознательном состоянии в спальне. И даже принесла мне несколько подушек, чтобы с комфортом отдохнуть. Увидев действия Сьюзен, Вильям был озадачен, спрося:


-Почему вы за ней ухаживаете? Просто отдайте её силовикам и это избавит вас от проблем.


Вильям был хорошо известной и уважаемой фигурой, Сьюзен не знала, как ответить ему, не будучи грубой с ним. Как она могла объяснить ему, что она не бросит нуждающегося в помощи близкого человека? Если она скажет это, это будет означать, что она имеет в виду, что Вильям бессердечный. 


-Старик! Ты всё забыл! Мы сами решаем, как вести свои дела! - я вновь начал дерзить Вильяму в лицо. Раз ты режешь души, будь добр, дошинкуй её до конца. Из-за того, что Кори в самый последний момент вмешалась, Вильям не полностью вырезал небольшую часть моей души, но он ушел на полпути.Если бы ему удалось распилить душу целиком, я бы мог проглотить нефрит душ. Это хоть и дорого, но быстро. Но надрез был половинчатым, оставив рану в моей душе. Теперь мне предстояло её залечить. Процесс недорогой, но болезненный.


Теперь, когда я думаю об этом, возможно, это было намеренно, потому что, если бы он захотел, он мог бы просто отрезать его в течение нескольких секунд, даже если Кори помешала, но вместо этого он решил уйти на полпути, нарочно оставив тяжёлую рану. Вильям, ты старый козёл. У меня было много вопросов, например, что такое дар Полубогов? Из каких ингредиентов сделана эта карта? Почему это просто необычная карта даже с такими мощными характеристиками? Что на самом деле за "привлечение внимания" полубогини, о которой говорило описание карты?



Дневник Мастера Карт Глава 89: Сбыт 


Дата: 22 марта 2321 года.


Время: 23:17


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


-Ну что за званый ужин!


После этого трудного денька мне хотелось закусить и хлебнуть пенного, и пусть даже поздний ужин не обошёлся без приключений, но, к счастью, пиво лечит все болезни. Родители разводятся - выпьем кружку! Бросила любовь - выпьем! Изменяет муж - выпьем! Подцепили болячку - выпьем! Проблемы с кузеном - выпьем! Уволили - тоже выпьем! Денег на выпивку нет? Что-нибудь придумаем и тоже выпьем!


-Чувак, пиво всё исправляет! - сказал я, бросая банку из-под пива в мусорное ведро.


Вильям пристально смотрел на меня - может быть, потому что Кори уделяла больше внимания моему аппетиту, чем аппетиту её дедушки. Не только Кори, но и Сьюзен с Джеки вместе делали мне ужин. Макароны с сыром и жареный мясной сэндвич были хороши. Пюре, конечно, было не очень, но ужин был хорош. Если не считать Вильяма, который продолжал сверлить меня своими зенками. Пользуясь своей безнаказанностью - пока внучка рядом, он ничего мне не сделает - я продолжал добиваться всего, что связано с картой-корнем Вильяма. Во время ужина даже Кори лично порекомендовала меня и хвасталась моим талантом создания карт Вильяму, но он, похоже, был упёртым, словно баран. Я пытался насмехаться над ним, играть с ним, выпытывать у него информацию по капле, даже пользовался его любовью к внучке в своих корыстных целях, но этот старый козёл не только надрезал мою душу, да так ещё и не позволил себя раскусить. Из-за появления семени бедствия подземелий у меня были наполеоновские планы на вторую карту-корень. Но узнав о том, какой туз запрятан у Вильяма, мне захотелось заполучить что-то похожее. Ведь у его карты наверняка есть своё полноценное сознание. У многих карт есть либо звериная, либо искусственная воля, но они просыпаются лишь в момент, когда этого захочет хозяин-Картёжник, а карта Вильяма сама погоняет хозяина куда угодно и от него не зависит.


Мне нужна эта особенность карты-корня, потому что мне нужна карта такого же плана, которая будет сама меня усиливать. При этом у неё должен отсутствовать главный недостаток карты Вильяма: не человек для карты, а карта для человека. И уж тем более, Картёжник не должен становиться посмешищем. Подумайте о карте, которая следит за мной и защищает меня круглые сутки. Да, конечно, у карты есть и другие мощные эффекты, иначе я бы не назвал ее подавляющей. Для этой функции я и хотел изучить карту-корень Вильяма во время создания улучшения карты-корня Вильяма, которая наконец-то заткнётся, но этому старику на всё наплевать, что бы я с ним не делал. Вдруг, есть ещё какие-нибудь проблемы?


Да, я его понимаю. Старик отказывается, потому что он боится того, что я могу проболтаться и его поднимут насмех с его несуразными требованиями от карты-корня. Если об этом никто не знает, то никто не сможет использовать его против него. Вот хитрецы-то! Теперь я знаю, почему старейшины семьи Брайтов не постеснялись раскрыть информацию о карте происхождения Вильяма, они помогали Вильяму, покрывая полные ограничения его карты-корня, используя неполную, но верную информацию о карте. Так что теперь, когда все узнают, почему он ведёт себя как последний придурок, ему некуда будет деться от упрёков и насмешек, и никто не будет сомневаться в том, что ему крупно не повезло с картой-корнем. Возможно, влиятельные шишки города подозревают о том, что дедок с золотым гримуаром не так-то прост, но они никогда не узнают всего, что связано с картой-корнем. Теперь, когда я знал, почему Вильям не хочет раскрывать мне свою карту-корень, я больше не стал его докучать. Моими единственными заботами сейчас были сбор капитала для создания моей второй карты-корня, затем - решение проблемы с дядей и тётей Вьятта-подростка, и наконец - узнать, что это за таинственная незнакомка, валяющаяся без сознания на моём уютном ложе и её карты "Судьбоносная встреча", о существовании которой я даже не догадывался. Особенно заманчивым был тип карты - "Дар полубога". Что это может быть такое?


Поскольку я знал, что девушка имеет какое-то отношение к Тиранам, я сообщу о ней в эту гильдию, когда она очнётся и расскажет что-нибудь о карте. Что касается дяди и тёти Вьятт, мне оставалось только ждать и надеяться, что они благополучно доберутся сюда. Теперь всё, что нужно было сделать - поднять бабла для того, чтобы сварганить себе вторую карту-корень, но лучший способ заработать денег сейчас - сбыть нефрит душ, и я думаю, это принесёт мне большой доход. Приятно, когда всё складывается в вашу пользу.


-Ладно, сударь. Я вижу, что вы к этому не готовы. Забудем об этом. Может, заключим ещё одну сделку?


-Сделка? Детка! Сделки заключаются между равными, теперь скажи мне, ты думаешь, что ты равен мне?


Вильям ухмыльнулся. Слова Вьятта для него звучали как ребячество. Особенно ребячество сироты.


-Нет, вы правы, мы не правы. Как я, молодой создатель карт с безграничным будущим, могу быть таким же дедом-пердедом, который одной ногой в могиле.


Но я не против оказаться на проигравшей стороне, поскольку ты дедушка Кори.


Почему я раньше не думал о нефрите душ? Зачем мне нужно было городить многоходовки с клоунской картой Вильяма?


-Пошёл нахуй, ублюдок! Как насчёт того, что я тебя лишу твоего светлого будущего прямо щас, пидор! Паршивец, он опять продолжает испытывать моё терпение! В конце концов, Кори от тебя обязательно отвернётся!


Именно тогда я привык охотиться на проклятых зверей.


Вильяма эти споры с муравьём достали. Да, у него были большие таланты, но их можно было спокойно подавить в зародыше. Многих сосунков ставят на место, пока они не успевают разжиреть.


-Чёрт возьми, старый козёл! Если ты будешь продолжать выёживаться, я просто женюсь на твоей Кори! Поверь мне, я выйду!


-ВОТ И ВСЁ! Я РАЗРУБЛЮ ТВОЮ ДУШУ НА ТЫСЯЧУ КУСКОВ! И это будет медленно и мучительно, парень...


-ДЕДУШКА!!! ПРЕКРАТИ!!!


-Что?! Что я делаю не так? - Вильям посмотрел на внучку обиженно и недоверчиво.


-Этот придурок только что сказал мне, что женится на тебе, а я здесь плохой парень. Мелинда была права... Ты - не член нашего клана, это точно...


Говоря о Мелинде, разве она не говорила, что Кори находится в хорошей компании. Разве она не видела, насколько бессовестные мрази там водятся? То, То, о чем я беспокоился в течение многих лет, не далеко от того, чтобы сбыться.


-Дедушка просто слушает то, что говорит Вьятт... Пожалуйста, хотя бы ради меня...- сказала Кори, держась за руки своего дедушки.


Рот Уильяма дернулся, когда он подумал:


-Нет! Мои опасения уже оправдались!


Крепче сжав руку внучки, он сказал: "Быстрее, я очень занят".


Все в комнате закатили глаза, потому что занятой человек часами не будет препираться с каким-то рохлёй, который ему сам во внуки годится.


-Хорошо. Бросим игры и перейдём к делу. У меня мало денег, и я хотел бы заложить нефрит душ.


-Я дам за него всё, что могу- сто миллионов долларов. Не думайте, что из-за моей внучки я просто дам вам деньги. Обычно я не заключаю таких мелких сделок, но, учитывая, что вы - коллеги моей внучки, я помогу этому. - сказал ворчливый Вильям, осознававший, что его всё-таки заставили иметь дело с этой шайкой придурков, в которую затесалась его любимица.


- Хорошо! Я обещаю вернуть деньги в течение недели. - искренне пообещал я, когда старик оказал мне услугу.


-Паршивец, этот нефрит - всего лишь нефрит души 1 степени, дедушка владеет десятками шахты 1 степени.


Вильям улыбнулся.


Теперь, когда у меня было достаточно средств для создания моей второй карты, я не хотел тратить их впустую и переходить к созданию карты, но, учитывая серьёзность карты по отношению к моей силе, я решил снова пересмотреть план и приступить к созданию карты, когда я буду на пиковом статусе силы.


Жалко, что мне не удалось раскрыть тайну карты-корня Вильяма, но этого все равно не должно было случиться, потому что я бы сам не доверил столь важный секрет пройдохе.


Было уже около полуночи. Сьюзен и Кори решили отправиться домой. Удивительно, но Вильям предложил проводить Сьюзен до дома. Конечно, Кори тоже будет сопровождать их.


Поскольку та загадочная девушка спала на моей кровати, мне тоже пришлось отправиться домой, но, учитывая награду за голову Ронни, мы решили заказать две кровати в торговом центре, которые были доставлены прямо тогда, поскольку мы практически живем в торговом центре. Да, мы ночевали на складе, учитывая безопасность Ронни. Пока я собирался спать, в моём гримуаре прозвучало уведомление:


-Вы получили сообщение от Вильяма Брайта. Открыть? Отметить как прочитанное? Удалить?



Дневник Мастера Карт Глава 90: Цена расплаты 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 00:12


Место: город Скай-Блоссом, филиал Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Башня Файн-Голд, Пентхаус


Синди поспешно кинулась в офис в пентхаусе, крича:


-Мадам! Всё плохо! Я только что получила ужасные новости от всех наших шпионов во всех трёх гильдиях Воронов, Солнечных Кабанов и Тиранов!


Диана, которая рылась в бумагах, всё ещё спокойно их пролистывала, несмотря на то, что слова Синди заставили её несколько заволноваться. Читая бесконечные документы, Диана спросила в небрежно спокойной и расслабленной манере:


-Что случилось, Синди? Гильдии отменили свой поход на озеро Блю-Блоссом?


-Нет, мадам, всё как раз наоборот. Силы гильдий были уничтожены на пути к озеру Блю-Блоссом В-класса, а лидер Тиранов пропал без вести.


Диана, наконец, в шоке подняла голову. Это означало серьёзную проблему для корпорации, у которой дела и так шли неважно, что хотела скупить эти гильдии, заставив их членов перейти на её сторону. Поэтому она поспешно спросила:


-Выжившие есть?


Чтобы очистить озеро Блю-Блоссом, подземелье полевого типа, все три гильдии отправили две трети от всех своих команд. Большинство из них были закалёнными в боях профессионалами. Если две трети гильдий были уничтожены, то какой смысл возиться с их приобретением? Вместо игр с приключенцами компания должна их поддержать.


-Нет. Мадам. Все приключенцы были убиты, кроме лидера Тиранов, пропавшего без вести.


Синди наконец успокоилась.


-Есть какие-нибудь ключи к разгадке того, что произошло? - спросила Диана, думая, что к счастью, ей не захотелось покупать жалкие ошмётки гильдий сразу после той катастрофы. Иначе бы люди обвинили в ней Диану и её корпорацию, будто Файн-Голд подстроил всё это нарочно, чтобы сколотить свой отряд приключенцев. Нелегко быть козлом отпущения... 


-Расследование всё ещё продолжается, и городской лорд всё ещё будет его проводить, в то время, как ассоциация гильдии будет помогать всем и всячески. Но в ранних сообщениях говорится, что на месте происшествия были найдены свидетельства о летающих пушках душ и проклятом пламени. - Синди сообщила все сведения, которые были собраны о этой ужасной катастрофе.


Услышав отчет об инциденте, Диана, которая проверяла документы до сих пор в небрежно спокойной и расслабленной манере, наконец, проявила намёк на страх на лице, когда она подумала:


-Это они? Это должны быть они... Кто ещё достаточно силён, чтобы устроить засаду и в считанные часы уничтожить все три гильдии подчистую? Стойте! Проклятый огонь... Это она, без сомнения? Что они думали, когда её освобождали? Я должна уехать из города прямо сейчас.


Синди, которая, наконец, успокоилась, снова почувствовала нервозность и тревогу, видя редко встречающийся страх на лице Дианы. Она работает на Диану уже более десяти лет и редко видела её беспокойство. Единственная причина, по которой оно проявлялось - это то, что рассматриваемый вопрос должен быть каким-то образом связан с кругом. Вот только зачем Кругу захотелось избавиться от трёх гильдий? Это пугало Диану, явно пугало.


-Синди, готовь мой частный корабль, мы покидаем этот затхлый, мерзкий городишко как можно скорее! Поторопитесь сообшить Джайе, бросьте все дела и следуйте за мной. Мы должны покинуть этот город в течение следующих нескольких минут. - Диана приказала Синди, поспешно запихивая все документы, отчёты и важные бумаги со стола в хранилище.


-Куда едем, мадам? - спросила Синди.


-Куда угодно! Нам надо валить из этого Мухосранска как можно скорее, пока не появилась эта старая сука! - Диана орала на Синди. Обстановка накалялась, и нужно было спешить, пока не стало слишком поздно.


-Мне наконец разрешили выйти на улицу спустя долгое время, и я решил навестить мою дорогую ученицу, но не думал, что моя единственная ученица так меньше думала обо мне, чтобы бежать из города, чтобы избежать своего хозяина. - в офисе пентхауса раздался неземной голос. Услышав этот звук, у Дианы содрогнулись колени. Её тело, казалось, дрогнуло следом, но вскоре страх был замаскирован спокойным выражением лица.


Синди была потрясена. Она оглядела зал, но так и не смогла понять, кто именно произнёс слова. Поэтому, сбросив с себя страх, она сказала:


-Кто бы вы ни были, спешу вам сказать, что всё это - собственность Файн-Голд. Убирайтесь.


Услышав Синди, Диана нахмурилась:


-Дура! Не провоцируй.


Всё стало намного хуже. Голова Синди взлетела, словно футбольный мяч, разбрасывая повсюду алые пятна, в то время, как обезглавленное тело рухнуло на пол, залив его кровью из шеи.


-Просто дешёвая имитация. Ты осмеливаешься учить меня правилом? Наш город - собственность Круга. Мы можем пойти куда угодно. - сказал голос, когда фигура в чёрном костюме выступила из тени, а её лицо было закрыто наполовину чёрной, наполовину белой маской клоуна.


Диана не отреагировала на обезглавливание Синди, поскольку это тело было всего лишь одним из клонов Синди, а также подумала, что Синди заслужила это, поскольку она сознательно издевалась над существованием, которое она не могла победить. 


-Давно не виделись, Диана. Я вижу, что ты не скрываешь своих шрамов. - сказал клоун в маске, удобно устроившись на одном из стульев для посетителей.


-Мастер. Вы прятались в тени, чтобы войти? Это типично для вас, но вам пришлось убить их всех… другого выхода не было? - спросила Диана, садясь на стул.


-Нет! Вы нарушили прямой приказ Круга, и кто-то должен был заплатить за это! Но вы должны жить, ведь вы... хм, ещё полезны нам. они должны были помешать вам продолжить ваши планы. Вы знаете, как это работает... - произнёс таинственный клоун.


-Тогда почему вы здесь?


-Вы пошли против прямого приказа Круга. Может, наш Круг требует сохранить вам жизнь, но с другой стороны, тот инопланетный детеныш, которого вы приняли как свою сестру...



Дневник Мастера Карт Глава 91: Совершеннолетие 


Дата: 23 марта 2321 года
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-Вы пошли против прямого приказа Круга. Может, наш Круг требует сохранить вам жизнь, но с другой стороны, тот инопланетный детеныш, которого вы приняли как свою сестру... Круг всегда был против её удочерения. Теперь ты дала повод избавиться от неё... - сказал клоун в маске, скрестив ноги и наклонившись вперёд на столе, словно пристально ища изменения в выражении лица Дианы.


-Почему? Почему бы тебе просто не оставить этого ребёнка в покое? Ты уничтожил всё её племя. Разве этого тебе недостаточно? Она ничего не знает и никогда не узнает, оставь её в стороне. Разве этого тебе мало? - слабым голосом сказала Диана. Вот только интересно, действительно ли Диана боялась или просто изображала страх? Клоун, наверняка, лучше знает...


-Её племя! Они сами взяли и вырезали половину своей численности, пока они искали себе лидера. Даже когда их численность уменьшилась в двое, с этим всё равно не смог бы справиться ни Круг, ни ассоциация. Не говоря уже о их вожде, который имел ранг Картёжника-повелителя. Если бы не они просто атаковали без всякого плана, а только с их грубой силой, как вы думаете, мы могли бы их убить. Несмотря на то, что внешне они не отличались от людей, внутри они были абсолютными чудовищами.


Зачем я вам все это рассказываю? Ты была в этой бойне самым целым игроком. За это Круг вас даже наградил желанием. Вы могли бы попросить всё на свете, даже свободу, но вам приспичило вырастить инопланетного детёныша как свою приёмную сестру, и теперь вы пилите сук, на котором сидите. Если бы не это, Круг бы давно избавился от вас. Вы... ошибка природы.


-Ты знаешь. Круг бы ни за что не дал мне уйти. Если бы я пожелала свободы, они бы меня убили. В конце концов, в Круге есть поговорка, что только когда кто-то мёртв, он действительно свободен. - сказала Диана, которая знала, что выход из Круга может быть исключительно вперёд ногами. Что касается того, что хозяин назвал её " ошибкой природы ", Диана не приняла это близко к сердцу, потому что посчитала это комплиментом, исходящим от клоуна.


-Ну ты умна! Приятно знать, что ты не питаешь глупых надежд на свободу, иначе мне пришлось бы убить тебя, как и всех остальных. Продолжай дальше, и ты можешь даже пережить совершеннолетие. Ты знаешь, почему ты мой единственный ученик.


Диана не ответила своему хозяину не потому, то она не знала ответа, но потому, что ответ был слишком жесток. "Совершеннолетием" в круге назывался обряд, которому подвергался любой выживший после инициации. Чтобы стать настоящим членом Круга, необходимо пройти это совершеннолетие.


В Круге существует традиция, согласно которой существующие основные члены принимают учеников через процесс Посвящения, и после двадцати лет активного служения Кругу эти ученики проходят "совершеннолетие", чтобы войти в Круг, но почти никто не выживает после церемонии. Не потому что ты слишком жалок и слаб, а потому что ты недостаточно предан Кругу, чтобы прожить жизнь ради него. Чтобы стать членом Круга, необходима не сколько сила, сколько верность. Пока вы верны его идеалам, Круг наделит необходимой силой. Сама церемония совершеннолетия - вещь очень загадочная. Каждый ученик Круга, переживший первые двадцать лет, знал, что церемония заключалась в их преданности кругу, но независимо от того, насколько они были подготовлены, прошедших церемонию можно было пересчитать по пальцам.


Но совершеннолетие в рядах круга было делом, как говорят, долгосрочной перспективы. Сейчас назревала другая проблема, поэтому Диана сказала:


-Я слышала, вы принимаете нового ученика в этом году, зная вас и ваш вступительный экзамен, ей потребуется стартовый фонд и компания… как насчет того, чтобы пожертвовать капитал, который планировал использовать, на приобретение трех гильдий и новой гильдии, которую я только что основал, чтобы вы смотрели в другую сторону?


Время для участия Дианы в церемонии было далеко, но её текущая проблема заключалась в том, чтобы спасти свою любимую сестру от руки своего хозяина. Да, Круг был умопомрачительно силён, но у них никогда не было денег. Диана вспоминает, как ей приходилось бороться во время инициации из-за нехватки средств.


Люди думают, что посвящение Дианы потребовало от нее расправы с подпольными организациями города, но для настоящего посвящения от неё требовалось всего лишь сформировать собственный отряд из дести тысяч человек и основать успешную контору. Средства для этих членов должны были быть предоставлены хозяином, но Круг в очередной раз зажал. Поэтому, всё, что оставалось Диане - грабить награбленное другими преступными группировками. Их было трудно запугать, так что это превратилось в одностороннее нападение. Что касается первоначального владельца Файн-Голд, его вынудили продать компанию за гроши.


-Ты всегда умела вести переговоры, поэтому я так ценил тебя, если бы не инопланетный детёныш, которого ты усыновила, я планировал рекомендовать тебя как настоящего члена Круга, но, увы...


На этот раз ты не можешь откупиться, Диана. Буквально вчера ты заплатила пятью подземельями D-ранга и одним - C-класса в обмен на её жизнь, забыв, что она и так обречена? Её время истекло. - сказал клоун, встав со стула и добавив: "Диана? Рисковать своим будущим ради инопланетного детёныша только для того, чтобы она встретила свой конец таким образом?"


Диана, строившая из себя жертву, вдруг вытащила свой гримуар и крикнула, призвав свою карту-корень:


-Оно того стоило!
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Как только Диана взялась за свою карту-корень, крыша пентхауса взлетела на воздух, когда фантомный флот из пятнадцати кораблей, висевших в небе, окружили здание. Орудия нацеливались на таинственного клоуна, в то время, как один из кораблей медленно нёс её вверх, чтобы присоединиться к остальному флоту. Диана стояла на носу корабля, глядя на своего хозяина и крикнула:


-Я готова рискнуть своей жизнью ради неё!


-Диана, ты единственная непослушная ученица, которую взял к себе Круг. Почему ты такая? Почему ты не можешь просто послушно следовать порядкам, заведённым в Круге? - сказал клоун, говоря, что он спокойно могла её прикончить прямо сейчас и не сделала этого только потому, что в Круге так не заведено. Диана была целью, которую нужно было защищать.


-Разве примера Вьяттов недостаточно? Если бы они послушались, то они всё равно были мертвы, а их единственный сын вряд ли зажил спокойно. Вы мой хозяин лишь потому, что вы раб Круга. Сегодня он любит вас, а завтра его постигнет та же участь - ведь вы, сами того не ведая, перейдёте ему дорогу. А теперь уходите. Не давайте мне повода взрывать вас... - поставила  ультиматум клоуну Диана. Всем понятно, что Круг беспощаден к своим членам, видя в них лишь инструмент, который не жалко выкинуть, если он станет не нужен. Ведь если мавр сделал своё дело, то он может уйти...


-Ха-ха! Ты прав! То, что я - раб и цепной пёс Круга, не означает того, что меня не убьют по первой прихоти. У меня та же судьба. Но мне всё равно. Я просто люблю охоту. И думаю, что охота была бы интереснее, окажись я добычей, да?


Люди в масках клоуна возбужденно кричали, как будто она действительно думала, что охота была бы интереснее, будь она добычей, если бы не маска, скрывающая её лицо, можно было видеть, что сама мысль о том, что она является добычей на охоте, приносила ей такой фанатичный экстаз, с которым сравнится лишь оргазм.


-Нет! Если ты охотишься, то ты хищник! - сказала Диана, с чем её хозяйка согласилась и сказала: "Ты права, я слишком сильна". Это может прозвучать как пустое бахвальство, но клоун была права. Она была крайне сильна. Особенно мощной была её карта-корень "Двойная крылатая проклятая ящерица".


...


К этому моменту все, кто находился в филиале компании "Файн-Голд" в Скай-Блоссоме уже были подняты на уши: поступило предупреждение о покушении на их председателя, охрана начала следовать протоколу, но была остановлена Синди, которая сказала:


-Председатель просто ведёт важные переговоры. Не мешайте ей. Вы только доставите ей сильных проблем.


Персонал Файн-Голда верил в силу своего председателя и слова своего управляющего директора. Но им было трудно решить, кому следовать, поскольку их возглавляла Джайя, наследница компании. Не важно, чьи приказы нужно было исполнять - всё равно приходилось ходить по тонкому льду.


-Синди! Ты - грязная ведьма! Я знала, что ты с самого начала что-то замышляешь! Ты с ними что, в сговоре? Хочешь захватить контроль над фирмой?


-Знаешь, Джайя? Есть такая поговорка, что слова сильнее кулаков. Сегодня я поняла, что они означают. Спасибо, что дали понять.


Что касается ваших безосновательных обвинений, если бы я была в сговоре с врагом для захвата фирмы, то не убила бы наследницу первой. Синди знала, что Джайя и Диана имеют массу разногласий, только Диана знала, как испортить Джайю, и в итоге она дисциплинировала Джайю.


Услышав слова Синди, Джайя стиснула зубы и посмотрела на сотрудников. Она знала, что у неё был меньший статус в компании по сравнению с Синди, но сегодня она наконец осознала, что несмотря на статус наследницы конторы, у ней сейчас совершенно нет никакого влияния. Никто из сотрудников не хотел прислушиваться к ней и уж тем более соблюдать приказы. Фыркнув,  Джайя крикнула:


-Хорошо! Тогда я пойду одна!


И Джайя помчалась в офис.


... 


"Диана, ты знаешь, что этого недостаточно, чтобы заставить меня поддержать, чёрт возьми… ну, ты умнее этого...


Фантомный флот мог замедлить её, но его не было достаточно, чтобы открыто бросать Кругу вызов. С многочисленными картами побега в гримуаре она могла спокойно драпать сколько угодно, чтобы вернуться и убить Джайю, когда карта-корень погрузится в режим ожидания.


-Хозяин. Вы недооцениваете меня. Пятнадцать лет - слишком долгий срок. Я слишком долго работала над этим. Не заставляйте меня...


С этими словами Диана отправила файл с изображением в гримуар своего хозяина.


Клоун открыла файл только для того, чтобы увидеть изображение двух карточек с информацией об их карточках, она в шоке сказала:


-Похоже, вы умеете учиться на своих ошибках. Эти карточки исправляют недостатки и даже усиливают карту-корень, но мне всё равно нетрудно убить тебя, а затем завершить свою миссию.


-Давай, Хозяин. Очень смешно, ха-ха. Без приказа Круга ты ничего не сможешь со мной ничего сделать. Что касается твоей миссии... спасибо, что спалился. - сказала Диана хозяину.


-Хорошо. Я уйду, но я буду ждать передачи денег и гильдии.


По словам клоуна, ей пришлось опять пойти на компромисс. Даже для неё не представлялось возможным одолеть Диану и её фантомный флот, чтобы убить Джайю, в чьих жилах, к тому же, течёт вилтронианская кровь. Да, цепной пёс Круга был груб, но даже она понимала, что не стоит недооценивать Диану: она то и во время Алого Похода была опасной, но теперь она спокойно убьёт её. Кто знает, что у неё были за карты. Ведь ей было запрещено атаковать Диану.


-Хорошо. - Диана кивнула, согласившись со своим хозяином. Диана действительно окрепла за пятнадцать лет. Так что хорошо, что спор удалось разрешить мирным путём.


Призвав свою крылатую проклятую ящерицу, клоун покинул Диану, заставив её вздохнуть с облегчением. Диана, конечно, может убить хозяина, но она вряд ли сможет справиться с гневом Круга. Это был самоубийственный шаг, на который Диана не решится.



Дневник Мастера Карт Глава 93: Упрямство 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 00:45


Место: город Скай-Блоссом, филиал Файн-Голд в Скай-Блоссоме, Башня Файн-Голд, Пентхаус


-Что ты здеь делаешь? Где Синди? Почему ты не с ней? - крикнула Диана. глядя на Джайю, которая только что бросилась в офис в пентхаусе, используя свои вилтронианские боевые способности, оставив позади всех своих телохранителей.


-Сестра! Ты в порядке... Я так волновалась! - воскликнула Джайя, подтверждая, что с Дианой всё в порядке. Она нырнула в объятия Дианы, чтобы обнять сестру, но её сильно ударили по лицу.


Шлёп!


-О чём, блин, ты думаешь? Почему ты не слушаешь Синди? Ответь мне. Ты онемела? - видя, что её сестра отличается исключительной упёртостью и что она не хочет отвечать. Диана знала, что имеет дело сговор. Джайя, должно быть, не уделила внимания словам Синди и, видимо, кинулась сюда, чтобы её спасти.


К счастью, хозяин уже ушёл. Но, что, если бы Джайя появилась на глазах у члена Круга? Хозяин, не колеблясь, убил бы Джайю прямо здесь и сейчас, в то время как Диана ничего не могла делать, кроме как смотреть.


Получив пощёчину от Дианы, Джайя окончательно сбилась с толку. Сила Дианы за этой пощечиной была очень сильной, чтобы выдержать даже вилтронианское тело Джайи, и Джайе потребовалось время, чтобы снова обрести ясность ума, и в замешательстве она посмотрела на Диану и спросила: "Почему?"


-Почему? Да потому, что я тебя, блядину мелкую, слишком избаловала! - крича на Джайю, Диана окончательно потеряла над собой контроль и начала избивать Джайю настолько яростно, что по какой-то странной причине сломалась левая нога и пара рёбер. Именно в этот момент Джайя осознала, что Диана не шутит, из нее сочилось намерение убийства. Сначала Джайя не сопротивлялась. Она знала, что в этом мире был всего один человек, который был для неё дорог и который её любил - её сестра. Она не знала, почему Диана была на неё настолько зла. Может быть, она хотела всего этого для её же блага, но как же это неприятно... Теперь она поняла, как ощущали себя её одноклассники, которых она травила на завтрак, обед и ужин. Но она не была её одноклассницей. Она не потерпит поражения. Она будет драться до конца, даже со своей сестрой.


С этой решимостью Джая сжала кулак и ударила Диану по правой щеке изо всех сил. Диана, которая этого не ожидала, была выбита.


-Давай! Покажи всё, что у тебя есть! - крикнула Джайя. Если её сестра хотела её убить, то пусть убивает! Ей не страшно было умирать, ей претила идея умирать без музыки. Так что давайте музыку!


-Отлично! - сказала Диана и тут же у Джайи оторвались все конечности, а кишки беспомощно заболтались. От такой экзекуции любой человек отбросил бы коньки, но вилтронианскому телу и это было нипочём. Джайя была всё ещё жива, и воля также оставалась стойкой, когда она продолжала своим мертвенно холодным взглядом впиваться в душу Дианы, когда кровь лилась из носа и ушей.


-Ебать-колотить! Ты слишком слаба даже для того, чтобы я получила удовольствие от убийства. Кроме твоего упрямства и невежества... Что у тебя есть, да ничо, блядь! И с этой силой ты бросилась меня спасать? Да что ты думала, сучка? КОГДА ТЫ НАКОНЕЦ, ВЫРАСТЕШЬ? Буквально вчера я за твою шкурку отдала шесть подземелий, а сегодня я из-за тебя профукала все деньги, которые я планировала отдать Jk! И всё по твоей вине, ёбаный в рот!


Не покидай Файн-Голд, сука ёбаная! Пока не достигнешь уровня Картёжника-мастера!!!


Затем Диана посмотрела на обрушившуюся крышу возле лифта и сказала:


-Выходи, шмара. Я собираюсь позаботиться кой  о чём. Отвези эту тупицу в наш лазарет, и что касается вас, если ваше настоящее тело не сообщит мне после того, как я вернусь, то я сама устрою ему тёмную.


Из тени обрушившейся крыши у лифта появилась фигура Синди, и она сказала:


-Я просто шутила. Почему ты не в духе? Она же не хотела тебя убивать...


Диана закатила глаза и сказала:


-Я ухожу.


С этой фразой она запрыгнула на бак военного фантомного корабля, а затем эти шестнадцать фантомов покинули территорию Файн-Голд и направились наружу, к подземельям. Особенностью карты-корня дианы является то, что её фантомный флот может бесконечно висеть после вызова, пока призыватель не отзовёт корабли обратно или они не получат фатальных повреждений, но у них также очень большой период восстановления.


Когда Диана ушла, Синди посмотрела на то, что осталось от Джайи, и сказала:


-На что ты смотришь? Когда ты наконец-то вырастешь? Твоя сестра так многим пожертвовала ради тебя, а ты себя так ведёшь? - покачав головой, Синди потащила изувеченное тело Джайи за волосы и вошла в лифт, направляющийся в лечебный центр.


...


Дата: 23 марта 2321


Время: 01:02


Место: город Скай-Блоссом, подземелье Метал-Мистери.


Поскольку она в любом случае воспользовалась своим фантомным флотом, было слишком опрометчивым шагом так быстро их отзывать. Вместо этого она решила отплатить Кругу за всё хорошее, что они сделали. Подземелье С-ранга "Метал-Мистери" - одно из подземелий, которое Диана только вчера заложила Кругу вместе с пятью "данжами" D-ранга. Когда Диана и её флот вошли туда, металлические рыцари - аборигены этого подземелья, пытались закидать корабли градом стрел и копий, но всё это выглядело смехотворно. Не прошло и мгновения, как монстры полегли, словно костяшки домино от огня пушек. И Диана отправилась в зал босса. Он тоже был металлическим рыцарем, хоть и куда выше остальных - его рост составил добрые два с половиной метра, в то время как простые рыцари едва достигали одного. О нём позаботились даже быстрее, чем о монстрах снаружи. После быстрой и беспощадной зачистки появилось ядро подземелья, а рядом с ним нашлось десять слитков нефритов душ E-ранга, четыре - D-ранга и 2- С-ранга. Сокровища были немаленькие, но Диане они были не нужны. Орудия фантомного флота двинулись, нацеливаясь на ядро подземелья, и как только они приготовились дать огонь, нарисовался человек в той самой злополучной клоунской маске. Диана придержала орудия, и клоун завопил:


-ЧТО ТЫ ДЕЛАЕШЬ!? ТЫ СУМАСШЕДШАЯ!!!


-Они не должны угрожать моей сестре. Пусть это послужит предупреждением для них.


Орудия дали залп по ядру, разбив его на куски.



Дневник Мастера Карт Глава 94: Блуд 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 00:45


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234.


Вы получили письмо от Вильяма Брайта. Открыть? Пометить как прочитанное? Удалить?


Кровати были доставлены и размещены в противоположных уголках склада. Я и эта злополучная парочка валялись на своих местах, и я уже собирался захрапеть, как получил важное сообщение от Вильяма, о котором заботливо предупредил меня гримуар. Странно. Он всего несколько минут назад был здесь, почему он не высказался раньше? Этот дедок прислал мне письмецо, в котором написал, что я не должен заводить с его внучкой шуры-муры?


Силой мысли я открыл свой гримуарчик. Сообщение было следующим:


" Поскольку вы унаследовали дар своей матери, вы унаследуете и её судьбу! Всё не так просто, как кажется... Будьте готовы, что они придут за вами так же, как когда-то пришли за ней..."


Сначала, прочитав сообщение, я грешным делом подумал, что этот старый хрыч попросту из ума выжил. Но, поразмыслив ещё немножко, я задал сам себе коварные вопросы: как он узнал, что я унаследовал дары матери? Что он имел в виду под судьбой моих родителей? Что значат слова "всё не так просто, как кажется"? И кто придёт за мной также, как за папой и мамой Вьятта-подростка? За исключением директора школы Андреа, никто не думал, что я унаследовал дары своей матери, не говоря уже о том, чтобы заключить контракт с её серебряным гримуаром. Так что Вильям наверняка решил, что я унаследовал... зрачки души? Он ошибочно принял мою карту за "Зрение ауры", когда я его раскусил на складе, ведь обе эти карты позволяют увидеть сокрытое от чужих глаз. Это могло бы объяснить, почему Уильям решил, что я унаследовал дар матери.


Теперь я должен найти ответ на следующий вопрос, который мучает меня: что за судьба моих родителей и что значат слова "всё не так просто, как кажется"? Единственный вывод, к которому я пришёл - смерть родителей юного Вьятта не простой несчастный случай, как мне казалось раньше. Так, что может быть... Да блин! Вильям говорит, что этот случай подстроили нарочно или даже убили их в открытую во время приключенческой миссии!


И потом: кто все эти люди, которые причастны к гибели родителей Вьятта-подростка и почему я их должен бояться? Мамы и папы, видимо, было им недостаточно, надо было и меня в могилу отправить. Постойте, постойте. Согласно Вильяму, если бы я не унаследовал дар моей матери, эти люди не стали бы моей мишенью. Дар мамы Вьятт показывает, кто на самом деле истинный виновник, устроивший сговор!


Мама Вьятта знала, что это произойдёт? Несмотря на то, что она обо всём знала, то почему она применила секретную технику, чтобы Вьятт-подросток получил богатое наследство? О чём она думала?! Хотя, может быть, она не думала, что это произойдёт, ведь шанс получить те же способности, что и родители, были близки к нулю. Но чтобы скрыть свои значки души, я использовал "Зрение ауры" как прикрытие, предупреждающее людей, стоящих за убийством мамы и папы Вьятта.


Итак, я снова умудрился влипнуть в неприятности. Но это лучше, чем раскрыть тайну о своей настоящей карте, ведь если кто-нибудь узнает о "Зрачках души", то тогда всё будет хуже. Думаю, мне следует как можно лучше изучить карьеру приключенцев, которую вели родители Вьятта-подростка, ту самую злополучную миссию, о также отчёт об инциденте и несчастном случае, связанный с ней. Я могу получить лучшее представление о том, что могло произойти. Но перед этим я должен сделать одно: стать сильнее. Ради того, чтобы найти правду, мне нужно быть готовым ко всему - даже к тому, что у меня появятся новые враги.


Или я бы мог напрямую спросить Вильяма, но зная, насколько загадочным и расплывчатым он был в своем сообщении, кажется, что он не хотел лишний раз вмешиваться в этот вопрос, поэтому расспрашивать его - себя не уважать. Но я должен быть благодарен за его предупреждение, иначе я бы никогда не узнал, что люди тайно сговариваются против меня.


Пока я разбирался в послании Вильяма, я услышал несколько постыдных стонов, горячее дыхание и шёпот. Мои брови очень сильно нахмурились, слушая их. Хотя мы находились на противоположных углах склада, чуткие уши Картёжника смогли уловить всё непотребство.


*стон*


-Э-э-э...


-Т-с-с! Ронни, не сейчас! Вьятт прямо тут!


-Всё в порядке. Он наверняка там пятый сон видит.


-Э-э-э...


-А...


*стон*


-А-а-а...


*стон*


-Чувак, ты слишком шумишь! Стой! Ты его разбудишь!


-О-о-о-о-о...


-Э-э-э-э-э...


-Оооох...


*стон*


-А-а-а...


-Почему он стал влажнее и плотнее? Я понял, маленький извращуга! Эх, тебя это так возбуждает...


-АХХХХХХ!!!


-Ай! Кончайте вы там трахаться! Вы мне весь мозг вытрахали! Ронни, живо спать! Или я тебя урою, кобеля...


Если бы это были не мой двоюродный брат и не его возлюбленная, то я бы просто прибил этих прелюбодеев к чёртовой бабушке и захрапел.


Услышав меня, склад затих, но вдруг Ронни зазвучал:


-Ой! Джеки, отпусти! Ты его сломаешь!


Джеки зарылась в одеяло из-за смущения и стыда. Ей захотелось провалиться под землю оттого, что этот сельский простофиля даже здесь не может удержать своего ретивого коня. Поэтому она решила ему показать, где раки зимуют. Вырвавшись из лап Джеки, Ронни пополз на свой диван, и когда он закрыл глаза, и на складе вновь стало тихо.


...


Из-за Вильяма, приславшего мне посреди ночи странное послание и этих двух придурков, которые решили заняться при мне страстной любовью, я никак не мог уснуть. Поскольку лечь у меня никак не получалось, я решил залечить рану в своей душе. Сидя со скрещенными ногами на кушетке, я сосредоточился на том, чтобы использовать свои умственные силы, чтобы залатать глубокую трещину. Это было похоже на пришивание конечности обратно. Поэтому для удобства я оснастил карту параллельного мышления, чтобы зашивание душонки происходило более эффективно.


Но внезапно мне пришла в голову интересная мысль, связанная с "Параллельным мышлением". Ведь, как я понял, эта карта может быть сделана с применением ядра карты двуглавого огра, поэтому я усомнился, поскольку параллельное мышление позволяет ученику карты разделить свою умственную силу на две части. Значит ли это, что двуглавый огр имеет только одну ментальную силу, поделённую на разные головы, или имеют две разные силы для каждой головы? Эх...



Дневник Мастера Карт Глава 95: Израненная душа 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 00:27


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234.


Пока в моей башке всё ещё кружился вопрос о физиологии двуглавого огра: имеет он лишь одну ментальную силу, или он рождён с двумя таковыми? Если последнее верно, то это значит, что двуглавый огр не только двуглавый, но и двудушный. Но как две души могут ужиться в одном теле? Ответ на этот вопрос можно найти, только посмотрев пути души и их расположение в ядре двуглавого орла. Хотя двуглавый огр является лишь существом С-ранга, он очень редок, ведь это нечастая мутация. И его ядро очень ценно, так как из него можно ваять карты, связанные с ментальной мощью.


Заполучить это ядро было бы почти невозможно, но, к счастью, у меня была карта параллельного мышления, которая использовала ядро двуглавого огра в качестве основного ингредиента при его создании. Так что если я на время демонтирую карту, я смогу найти ответ на интересующий меня вопрос.


Карта параллельного мышления - это карта стоимостью 20 миллионов долларов, которую купила Сьюзен, и уж извините, эта цена была более чем оправдана, но я, чтобы потешить своё любопытство, решил её разобрать. Мои высококачественные материалы ушли впустую на нелепую забаву, но уж очень мне хотелось посмотреть на то, как устроена душа огров. Я, наконец, выяснил, почему карта "параллельное мышление" оказалась таким куском говна. Тому, кто её, не побоюсь сказать, высрал, сильно повезло, что карта не рассыпалась, как карточный домик с таким количеством нежелательных путей душ и механизмов, навязанных ему. Картёжник просто взял и перетащил все пути души и энергию в ядро, не заморачиваясь с тем, уместны ли они здесь или нет. Всё это было в полном беспорядке. Даже мне с моей уникальной способностью было трудно разглядеть, какие пути душ к какому материалу принадлежат. К счастью, благодаря этому удалось увидеть путь души двуглавого огра - он оставался нетронутым.


Как я уже говорил, двуглавый огр - редкий зверь. С момента своего рождения они провозглашаются вожаками стаи из-за их доблести, которая позволяет им биться с сущностями В-ранга, невзирая на то, что они находятся на ранг ниже. Разрыв в силе между рангами слишком велик, и его нельзя просто сузить. Но двуглавый огр смог этого добиться благодаря энергии душ, которая в два раза сильнее, чем обычная энергия душ.


Картёжники по всему миру считают, то мутировавшая энергия души двуглавого огра в два раза сильнее, чем обычная энергия души, потому что он использует удвоенную ментальную силу для повышения своей духовной мощи. Это просто широко принятая идея, но правда ли это или просто чья-та красивая выдумка, нет. Используя зрачки души, я начинаю анализировать пути души и устройство души - только для того, чтобы обнаружить душу огра, нужно разделить его сознание на два сознания, чтобы соответствовать двум головам редкого мутанта. Эта душа была сферической, но сильно сужалась в центре, чтобы выглядеть как две души на полпути к объединению как одна или как душа на полпути к разделению на две.


-ОХУЕТЬ ЁПТА!!!


Я завопил, совершенно забыв о том, что прямо сейчас я просил соседей по комнате не шуметь, потому что это было великим открытием для меня. Я открыл новую энергосистему! Услышав мой крик, и Джеки, и Ронни проснулись, но не осмелились высказать свое недовольство, потому что были слишком смущены тем, что произошло ранее.


Оказывается, мутировавшая энергия души двуглавого огра в два раза сильнее простой энергии из-за редкого отклонения в душе, которое привело к расщеплению сознания на две части и в касестве побочного продукта улучшила мощь. Это дало много преимуществ двуглавому огру: его тело было крайне усилено, позволяя ему не только стать умопомрачительно сильным, но и успешно конкурировать с более высокоранговыми существами.


Это для меня стало прекрасной новостью. Да, странно. Из-за Вильяма, который резал мою душу, я смог открыть секрет улучшения души. Так что вместо того,чтобы её зашивать, я решил использовать рану в своих целях - для мутации уже своей души. Таким образом, благодаря ране и свойствам двуглавого огра мне удастся разделить свою ментальную силу надвое, мутировавшую энергию души, которая может привести к созданию мутировавшего человеческого ядра, которая в два раза поднимет мою физическую мощь - в такой же манере, как у и огра.


Лучшим в этом открытии было то, что мне не требовалось создавать для этого карту, но я мог напрямую изменить мою душу и получить преимущества мутировавшей души. Чем больше я думал о возможности духовных мутаций, тем больше я волновался, я подавлял своё волнение и думал о том, что может пойти не так, потому что, если бы было так легко создать мутировавшую душу, люди уже достигли бы этого и двуглавые огры не были бы занесены в Красную книгу. Наконец, восстановив свое спокойствие и собранность, я начал анализировать пути и устройства души двуглавого огра и сравнивать их с устройством моей души, чтобы увидеть, сработает ли мой план с расщеплением сознания или нет.



Дневник Мастера Карт Глава 96: Мультисознание 


Дата: 23 марта 2321


Время: 01:07


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234.


Детально сравнив все пути души с тем, что я заметил в душе двуглавого огра, я пришёл к выводу, что моя душа также может быть видоизменена. Но была некоторая сложность, ведь в случае похожей мутации души у меня бы произошло раздвоение сознания. Этот результат был хорош, если бы у меня было две головы, как у двуглавого огра.


Но этого я не сделаю. В конце концов я закрою два сознания в моем теле, которые предназначены только для одного. Иначе у меня может развиться раздвоение личности или какая-нибудь ещё болячка, что явно не в моих интересах. Так что мне выпадает честь тщательно проанализировать пути души и устройство двуглавого огра, чтобы распалась лишь ментальная сила, чтобы удвоить энергию души.


Это должно быть сложной задачей, потому что цель мутации душ - привести к двум сознаниям для двух голов огра, поскольку в отношении расщепления ментальной силы и энергии мутировавшей души они являются лишь побочным продуктом отклонения от нормы.


Если задуматься - это похоже на попытку сделать ядерный реактор. Ведь ради создания мирного атома приходилось обуздать атом немирный. Изначально неконтролируемая атомная бомба предназначалась для оружия массового поражения, но позже, когда энергию атома научились контролировать, начали строить АЭС для снабжения стран электричеством. Может, пример с распадом урана не самый подходящий здесь, но вы уловили суть изменения. Я не говорю, что невозможно внести изменения в мутировавшую душу в соответствии с моими требованиями, но я подчёркиваю, насколько это важно и насколько сложно будет добиться требуемых результатов в одиночку. Но, тем не менее, мне пришлось выложиться на полную, потому что возможность мутации душ открывает новые горизонты, которые не были способны открыть ни системы гримуаров, ни ядра людской воли, ни вилтронианские тела. Можно сказать, что мутировавшая душа - это тупиковая система. В лучшем случае это может разделить ментальную мощь человека на две части и изменить энергию души, чтобы удвоить её эффективность. Каков же тут следующий уровень? Это не может сравниться ни с иерархией гримуаров и Картёжников, ни с ростом силы вилтронианцев. Мутация души, конечно - хорошее подспорье в постижении мощи, но эта идея может и не иметь дальнейшего развития, в отличие от тех систем, про которые я говорил. Эти люди, конечно, правы, если посмотреть только на двуглавых огров с двумя макушками, у которого только две головы, поэтому его душа претерпела мутацию только в одной, но если взглянуть на Цербера или Змея Горыныча с тремя головами, Гидру с девятью или Гекатонхейров, у которых число голов может превышать пятьдесят?


Я не знаю, как работает мутация душ у каждого из этих существ, но это доказывает возможность того, что процесс мутации душ сам по себе может стать основной системой постижения силы и власти, такой, как гримуар или вилтронианская система. При достаточном количестве исследований я, возможно, даже смогу придумать правильное и рабочее разделение царств для процесса мутации души. Но пока одной мутации души двуглавого огра было достаточно, чтобы увеличить мою силу.


Я потратил два с половиной часа, пытаясь проанализировать и придумать способ избежать расщепления моего сознания во время процесса мутации единственной души. Чёрт возьми, я проанализировал все пути и устройства души почти четырнадцать раз, но все же я не смог найти единственный путь души, который ведёт к расщеплению сознания хозяина. Спустя ещё сорок пять минут я, наконец, осознал, что это был не просто один путь или кластер душ, но это целая тонкая сеть, ведущая к расщеплению сознания хозяина.


Мать твою за ногу! Если это был простой путь души, я бы справился с задачей за несколько часов, но целая сеть души способна занять у меня как минимум год. Мои окончательные выводы не были оптимальными для моих обстоятельств. У меня нет возможности тратить такое большое количество времени на то, чтобы оптимизировать путь души и механизмы мутации одной души, чтобы удовлетворить мои требования. К этому моменту меня скорее всего успеют закопать с моими родителями. Это сильно меня задело - но не потому, что мне захотелось ввязаться в очередную авантюру вместо того, чтобы взять, отлежаться по-людски и спокойно залечить рану в моей душе, а потому, что у меня есть возможность получить больше сил - ведь лучше право иметь, чем быть тварью дрожащей, но у меня нет на это времени. Знаете, как это обидно?


Как только у меня возникло желание бросить маяться расщеплением сознания, собрать всё взад и начать лечиться, но я внезапно вытащил новое воспоминание из старого мира. В голове возник образ одного персонажа - кажется, из какого-то аниме, с очень интересной и сильной способностью, которая как раз подходит для моей нынешней дилеммы. Если я правильно помню, способность называлась "Мультисознание".


Мультисознание. Ключ к решению проблемы. Эта способность дала этому аниме-персонажу возможность иметь несколько сознаний в одном теле. Лучшая часть этой способности заключалась в том, что основное сознание считалось сознанием-хозяином, а остальные "сознания" ему подчинялись.


Сознание-хозяин имеет полный и безоговорочный контроль над второстепенными сознаниями. Благодаря этому пользователь не страдает от раздвоения личности, таким образом представляя все сознание в теле как единственное, а не множественное. Это также позволяет пользователю увидеть проблему в нескольких обстоятельствах в течение нескольких секунд, поскольку другое сознание дополняет то, что остальное сознание упустило.


Благодаря множественному сознанию, контроль пользователя над телом возрастает до такой степени, что он может контролировать производство и добавление белков и гормонов в своем теле, позволяя пользователю свободно изменять и манипулировать своими белками и гормонами для достижения сверхчеловеческой силы, регенерации и иммунитета, обострения или наоборот, заглушения чувств и т.д.


В целом эта способность была одной подавляющей способностью, которой я также мог бы достичь, если бы нашёл способ контролировать возникающее сознание во время процесса мутации души - что было легко благодаря основному искусственному зверю, который сотворил этот мир.


Сознание, сформированное после мутации души, будет находиться в младенческом периоде, как сознание новорождённого ребенка, и ему потребуется не менее 4-5 лет, прежде чем оно повзрослеет и начнёт качать права, но в это время я запрограммирую своё второе сознание на подчинение моему основному сознанию, чтобы оно выполняло все мои команды и не дало мне возможности сойти с ума.


Если в будущем я смогу стать более сознательным с развитием системы силы мутации души, я буду создавать себе третье, четвёртое, пятое сознание, выращивая их и подчиняя их своей первой воле, прежде чем они созреют. Таким образом, я наконец решил найти идеальное решение моих проблем с мутацией единственной души двуглавого огра.


Когда все проблемы были решены, все, что мне оставалось сделать, - это выбрать идеальный способ изменить свою душу, не причиняя ей вреда. Самый эффективный и безболезненный способ, который я могу придумать, - это позволить небольшой части души, отрезанной Вильямом, вырасти в полноценную душу сама по себе. Поскольку разрезанная душа не полностью оторвана от исходной души, таким образом новая душа и исходная душа останутся связанными, и впоследствии я могу использовать свои зрачки души и тонко подогнать обе души друг под друга, чтобы сформировать единую мутировавшую душу, следуя пути и устройства души в душе монстра с двумя головами.


В конце концов, определившись со своим хитрым планом по работе с душой, я встал с кровати и направился в свою карточную лабораторию, но, прежде чем захлопнуть её дверь, я напоследок повернулся, окинул спальню взглядом и ещё раз посмотрев на свой злополучный диван, произнёс:


-Если вы ещё раз будете трахаться здесь, то клянусь, Джеки, я отрежу твоему хахалю яйца!


Предупредив этих двух сексуально озабоченных придурков, я заперся в лаборатории.


Сидя в лаборатории, я достал нефрит душ, чтобы помочь маленькому разорванному кусочку моей души превратиться в полноценную душу. Наконец, схарчив два нефрита душ и не подавившись, обрубок моей души дорос до полноценной души. Обе мои души были связаны, но соединяющие их пути души не продержались бы долго, что могло бы привести к разделению двух душ, что было бы очень катастрофическим для меня, поскольку моё щуплое тельце и так едва удерживает вес двух душ. Когда эти две души отделятся, моя слабая плоть рассыпется в прах, не в силах вместить в себя две души.


Так что мне пришлось быстро и хирургическим путем объединить обе души, следующие путями души в душе двуглавого огра.



Дневник Мастера Карт Глава 97: Телосложение и характер 


Дата: 23 марта 2321


Время: 04:45


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234, Карточная лаборатория


В природе так заведено: одно тело способно в норме удержать лишь одну душу, оставаясь в гармонии. Если впустить больше душ, то тело лопнет, словно воздушный шар, если надуть его слишком сильно. Так что прямо сейчас из-за моей второй души моё тело было на грани распада. Если мост путей души оборвётся, с этим оборвётся и моя жизнь.


Теперь мне нужно было улучшить и укрепить мост путей души с большим количеством путей от обеих душ, чтобы связь между ними стала широкой, поглотив половину моих душ, чтобы в итоге образовалась субстанция, похожая формой на песочные часы, которую я видел в душе огра. Укрепление связей между путями двух душ будет осуществляться путём следования организации пути душ в мутировавшей душе двуглавого огра. Этот процесс был рискованным, сложным и притом муторным. Так как даже при том, что это просто деликатное копирование путей души, я должен был быть очень осторожным, и организация путей души должна была быть очень детализирована, одна малейшая оплошность привела бы меня к смерти. Потом, убедившись, что у всех путей души есть точное отражение я направил энергию своей души, чтобы увидеть результат своей искусственно мутированной души. Когда я просматривал своё состояние с помощью своей энергии, моя боль в душе была куда сильнее, чем когда Вильям резал мою душу, забавляясь со мной так, будто он мальчишка, отрывающий мухе лапы. Две души боролись, пытаясь сожрать друг друга и ту связь, которую я между ними создал, следуя схеме путей душ в мутировавшей душе огра с двумя головами, которая изо всех сил пыталась поддерживать равновесие между двумя душами, которые были искусственно сшиты вместе, чтобы сформировать единую мутацию.


Мне, как инженеру своей человеческой души, было так больно, что я не мог ни кричать, ни даже хрипеть. Мой разум был пуст. Слюни текли из моего рта, словно я попал в тело не подростка, а овоща, которому скоро подыхать. Наконец, мост душ был сожран душами и таким образом получилась одна сдвоенная душа. Одна сдвоенная мутированная душа, а не тот чудовищный конструкт, который я создал поначалу. Когда всё слилось воедино, боль утихла, но пришла ещё одна боль, связанная с расщеплением моего сознания, чтобы сформировать двойное. На этот раз я терпел боль, чтобы всецело подчинить моё второе сознание первому, осознающим моё основное сознание, когда оно появлялось.


После того, как только создание второго сознания было успешно завершено, я не расслаблялся: я думал, что после второй боли настанет третья, связанная с борьбой во мне двух ментальных сил, но почему-то она не нахлынула. Оказывается, умственная сила моего основного сознания не будет разделена между двумя сознаниями вместо этого. Второму сознанию придётся выращивать свою ментальную силу с нуля - так же, как это делало первое сознание.


Неудивительно, ведь карта параллельного мышления оказалась таким отстоем, который продали от безысходности. Даже несмотря на то, что на неё ушли дорогие и редкие материалы - например, ядро двуглавого огра. Путь души двуглавого огра не расщепляет ментальной силы - он делит только огровское сознание. Этот Картёжник использовал путь души для разделения сознания, чтобы сделать такую карту. Эх, с такими ошибками в проектировании уже тот факт, что хоть какая-то карта появилась, уже можно считать огромной удачей.


Затем я прогнал энергию своей души по всему телу, чтобы проверить свойства мутировавшей энергии души, и было ли её усиление достойным слухов о нем. По мере того, как душа накачивала новую мутировавшую энергию души, которую я проверял, она оказалась достойна всех моих похвал. Я ощущал себя вдвое сильнее прежнего. Не только потому, что новая энергия души была толще, ярче и сильнее, чем старая энергия. Когда этот мутировавший поток вполз в мой гримуар, он засиял ярким серебряным светом, который был в разы сильнее собственного света гримуара, излучаемого им ранее. Затем этот свет распространился по моему телу, покрывая мою кожу ярким и густым слоем, похожим на снег или на вуаль. Это выглядело так, будто я вознёсся на небеса. Словно моё тело покрылось какой-то внутренней броней серебристого цвета. Вонючие, жалкие скептики говорят, что человек не может ощупать свет, но я чуял... Прямо сейчас, лаская свою кожу, у меня возникла иллюзия, будто я чувствую серебристый свет, покрывающий кожу, вот насколько яркой и густой была эта красивая дымка, которая текла из гримуара. Кажется, мутировавшая энергия душ очень сильна, как говорили о ней всякие слухи и кривотолки.


Когда я любовался этим загадочным танцем света, гримуар внезапно перестал его излучать. Я исчерпал всю энергию души в её создании. Теперь мне нужно было её восполнить. Поэтому я взял два ещё не исчерпанных до конца слитка нефрита душ, которые я использовал ранее во время своих манипуляций с душами, и начал извлекать из этих хранилищ энергию. В них осталось ещё приличный запас энергии. Раньше я думал, что они уйдут целиком, но после того, как мутация души успешно завершилась, можно спокойно втянуть в себя остатки.


По мере того, как я медленно впитывал оставшуюся энергию из нефрита душ, у меня внезапно возникло чувство сытости, и в следующую секунду во мне вспыхнуло что-то ещё более невероятное, знаменующее прорыв в моей степени контроля над душой. Он был настолько резким, что я на секунду почти поверил, что теперь никто не сможет меня победить. Внезапный прорыв в моём активном контроле души не стал для меня сюрпризом, поскольку я уже достиг значительного прогресса в моем активном контроле души после того, как успешно провёл мутацию души.


...


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 07:35


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория


Несмотря на то, что внезапный прорыв в моем активном контроле души не был для меня сюрпризом - я уже знал, что успешная мутация даст мне ощутимый бонус и в этом деле, но я был удивлён тем, насколько этот процесс быстро произошёл. Всего за миг я проскочил с каких-то непримечательных семнадцати процентов до солидных двадцати четырёх. И теперь, со своими 24% я не просто Картёжник-ученик, а уже Картёжник-подмастерье.


Думаю, этот огромный прогресс в моем активном контроле души оправдан, учитывая, что мутировавшая душа состоит из двух полных душ, и на это дело у меня ушло два нефрита душ. Весь этот избыток должен был куда-то уйти, и потому я напрямую пробился на следующий ранг - в Картёжники-подмастерья.


Итак, теперь я контролирую порывы своей души почти на четверть. Двадцать четыре процента дают мне сорок восемь единиц, которые могут быть заняты звёздами. Теперь в моём кармане спокойно уместятся и карта "Дух гигантского медведя, стража бездны", и карта с ещё более длинным названием "Закреплённый на полном доспехе из радужной чешуи ядовитый бластер". Всё это вкупе с моей картой-корнем и новой мутацией делают меня человеком, который способен порвать жопу любому другому Картёжнику-подмастерью, кто осмелится на меня быковать.


Имя: Далтон Вьятт


Возраст: 17 лет


Пол: Мужской


Ранг: Картёжник-подмастерье (24% контроля, 38/48 звёзд)


Телосложение: Мутировавшая душа


Черты: Сдвоенное сознание, мутировавшая энергия душ


Статистика:


Сила = Физический Урон, Здоровье


Ловкость = Уклонение, Скорость Атаки


Жизненная Сила = Физическая Защита, Регенерация


Интеллект = Урон Души, Сила Души


Мудрость = Защита Души, Регенерация Души


Карты:


Ячейки для карт-корней:


1. Зрачки души(Уникальный сорт)


2. Пусто


Активные карты:


1. Пусто


2. Пусто


3. Пусто


4. Пусто


Пассивные навыки:


1. Дух гигантского медведя, стража бездны(26 звёзд)


2. Пусто


3. Пусто


Ячейки для карт предметов:


1. Закреплённый на полном доспехе из радужной чешуи ядовитый бластер(5 звёзд)


2. Плащ-невидимка(3 звезды)


3. Ядовитая лучевая винтовка душ(4 звезды)


4. Пусто


5. Пусто


6. Пусто


Держатель карт:


1. Материалы для ховербайка


2. Шкура грязевой лягушки(12 звёзд)


3. Пусто


У меня едва было пять карт и даже после того, как я стал Картёжником-подмастерьем, моей звёздной силы ещё не хватало, чтобы экипировать весь мой арсенал, несмотря на то, что три из моих карт имеют идеальные рейтинги по звёздам. Неудивительно, что Картёжники, так сказать, "из народа", очень мало способны достичь даже после того, как они долго постигали контроль над душой. Всякий ширпотреб, который они вынуждены покупать из-за того, что лишь он им пришёлся по карману, имеет слишком высокие рейтинги в плане звёзд, что Картёжник-ученик или Картёжник-подмастерье может экипировать максимум две-три карты, и эти карты также не самые лучшие в плане сил и возможностей. Обладая таким грузом проблем, они не могут конкурировать с богачами, которым покупают всё самое лучшее и дорогое родственники, а Картёжникам победнее приходится уповать только на некоторые особые навыки- голь-то ведь на выдумки хитра. А порой даже и на подлость - лишь ради того, чтобы пробраться наверх в этом обществе, пропитанном идеалами социал-дарвинизма.


Казалось, что на моей странице статуса произошли новые изменения, поскольку были добавлены два новых данных о телосложении и характеристиках. Благодаря этому я узнал, что моя мутировавшая душа считалась телосложением, а мутировавшая энергия души и двойное сознание считались ее чертами. Поскольку я никогда не слышал о телосложении и чертах характера, мне придётся поспрашивать об этом. Возможно, у других Картёжников тоже есть что-то подобное.



Дневник Мастера Карт Глава 98: У ветеринара 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 07:35


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория


Я долго рылся в сети гримуаров, чтобы найти сведения о телосложении и характере, которые появились в моём томе. После долгих поисков в местном аналоге Интернета я учапал на форум, на котором как раз было то, что я хотел. Но я не знал, можно ли доверять тому, что здесь пишут, или нет? Тем более по какой-то причине после непродолжительного обсуждения вопросов о новом телосложении беседа пошла не в ту степь, и уже на следующей странице пользователи начали мусолить теорию заговора. Тайные шашни правительства и кланов заставили меня бросить читать. Я решил сохранить эту страницу в гримуаре, чтобы прочесть её позже, но вскоре из-за каких-то нарушений весь форум пошёл под нож. Это вызвало у меня любопытство: почему власти его запретили? Может быть, если такого не случилось, я бы просто забил болт на эту тематику, но теперь-то сам бог велел всё это прочесть.


Власти вряд ли запрещают что-нибудь от балды. Они обычно удаляют лишь то, что подозревают в подрыве устоев или ради того, чтобы утаить свои тайны от широкой публики. В местной сети есть множество страниц, сайтов и форумов, на которых широко освещается заговор правительства и влиятельных семей, и некоторые даже набирают большую аудиторию. Но почему-то власти не спешат с ними бороться. Они просто оставляют этот форум доступным, давая массам ложное ощущение того, что свобода слова существует. Но если правительству есть чего скрывать, то оно не остановится ни перед чем. Этому я научился ещё в прошлой жизни на своём опыте.


Данные, которые я сохранил, назывались "Телосложение, черты и суровая правда". Этот текст был поделён на две части: первая часть сего трактата рассказывала о телосложении и чертах характера, она была очень подробной и не нуждалась в пояснении. По словам автора, телосложение и черты представляют собой совершенно новую способность, которая не является результатом контракта с гримуаром или его карт, это может быть связано с мутацией или новой системы силы/способностей, которая с иерархией гримуара и карт не связана.


Во второй части своего текста автор сообщает, что вероятность возникновения этой мутации среди всей человеческой популяции составляет менее 1,3%, поэтому о телосложении и чертах в гримуаре осведомлены немногие - лишь те, кто ими владеет. И ещё одна причина того, что население не знает о мутантах, а также их телосложении и характеристиках - это то, что правительство изо всех сил пытается скрыть это от них. Автор также объяснил, почему правительство не хочет того, чтобы об этом узнал народ - в этом он обвинил влиятельные семьи, кланы, ордена и секты. Члены этих сект, движений и кланов предположительно родились или имеют возможность развить телосложение и черты характера, которыми они не хотят делиться с народом. Далее автор рассказывает о том, как правительство помогает секретным семьям, кланам и сектам скрывать информацию о телосложении и чертах характера от широкой публики. Если бы я прочитал эту статью несколько дней назад, я бы подумал: вот дураки! Но сегодня всё было совсем по-другому. Я осознал, что всё это было правдой, ведь я смог получить уникальную силу способами, не связанными с системой гримуаров - человеческим ядром и мутацией души. Неудивительно, что секретные семьи, кланы и секты, которые веками жили в этом мире, должны были уже найти другие способы получения способностей, кроме заключения контрактов с гримуарами и использования карт. Эта статья, добытая мной в сети, заставила меня осторожнее и подозрительнее относиться к официальным правительствам в этом мире и заставили меня подумать: вдруг они действительно марионетки? И кто их из этих семей и кланов дёргает "власть" за ниточки?


Следом я начал думать: а справедливы ли такие поборы, которым подвергаются я и Сьюзен? Считается, что правительство учредило налог в 34% потому, что многие деревни и города пострадали от прорыва подземелий, и большая часть налога уходит на выплаты жертвам, их семьям и на восстановление разрушенных мест. Но теперь, мне кажется, что власти просто откровенно грабят народ, причём даже не в свою пользу - местные влиятельные тайные кланы забирают себе большую часть средств, которые взимают их марионетки во власти.


Чем дольше я размышлял о бессильном правительстве и серых кардиналах, чем больше я чувствовал, как спадает занавес с моих глаз и с моего разума. Остатки ложного флёра безопасности, которое стремилось пустить в глаза марионеточное правительство, спали, бросив последние попытки притупить мои инстинкты выживания. Моё чутьё кричало: стань сильнее! стань сильнее! собери столько сил, сколько это возможно!


Поскольку я смог успешно обрести такие характеристики, как "Телосложение" и "Черты", я понял, что у "лидеров" этого протектората, а также у истинных руководителей этого мира наверняка есть что-то похожее. Учитывая серьёзность этих данных, я не думаю, что ни правительство, ни серые кардиналы никогда не задумывались о исключительном праве на свои собственные методы обретения телосложения и черт. Так что это наверняка секрет или семейные реликвии местных сект, кланов и организаций. Кто я такой? Кто виноват в ненасытной паранойе и жадности этих тайных обществ, ведь я не собирался ни с кем делиться своим методом мутации душ ни с кем - независимо от того, насколько они мне близки. Я всё-таки не революционер, извините.


Глядя на часы, я подумал о том, что сейчас самое время появиться Сьюзен, но я не покидал карточной лаборатории, а вместо этого начал практиковать искусство духа гигантского медведя, стража бездны. Теперь у меня была видоизменённая энергия душ, которая вдвое мощнее и эффективнее, чем обычная энергия души. Я хотел проверить, как теперь будет чувствовать себя моя боевая карта на практике.


Я распространил энергию душ в соответствии с формой медведя из бездны и физически выполнил все формы очень подробно без малейшей погрешности, и вскоре я получил результирующую обратную связь от своего тела.Это заставило меня почувствовать, что я могу преодолеть любое препятствие и был достаточно сильным, чтобы одолеть кого угодно. Я ощущал себя совершенно непобедимым. Моё чувство собственного превосходства вызвало у меня сильное привыкание. Я совершенно потерял чувство времени. Я практиковал форму духа гигантского медведя из бездны уже сорок пять минут, если бы не получил уведомление, я бы не остановился никогда, потому что чувство, которое я испытал во время практики глубинного гигантского медведя, у меня никогда не было - ни в теле учёного, ни в теле юного Вьятта. То, что я испытывал - чистое чувство неудержимости и несокрушимости. Оно смывало долой все мои свободы и страхи. Это было то чувство, когда человек совершенно свободен и ничто не способно остановить его стремлений. Это крайне заманчивое ощущение для тех, кто испытал на своей шкуре жестокость мира, его тиранию, страх и несвободу.


"Вы получили сообщение от дяди Вьятта. Открыть / Отметить как прочитанное / Удалить"


Открыть.


Вновь силой мысли я открыл письмецо. И что же там было написано?


-Вьятт. Мы вынуждены покинуть деревню. Сейчас мы прячемся в грузе торговцев ассоциации гильдий. К полудню мы доберёмся до Скай-Блоссома.  Я свяжусь с вами, когда мы дойдем до указанного вами адреса.


Это было письмо от дяди Вьятта, в котором он мне написал о том, что вынужден бежать, зарывшись в грузах торговцев. Если подумать... Дядя Вьятт, который не покинул деревню даже тогда, когда его самый доверенный брат - папа Вьятт попросил его переехать в Скай-Блоссом, чтобы начать совместное дело, теперь вынужден, скрываясь, как преступник, покинуть своё село из-за своего дурака-сына... Стоит ли вообще заводить этих детей, этих неблагодарных скотов? Интересно...


Его родное село было всем, что у него было. Ведь он был сиротой, который не знал ни своих родителей, ни своей родины. Он был приличным селянином. Деревня была местом, с которым он практически соединился в одно целое, ведь он в ней жил. Это было место, где он нашёл любовь всей своей жизни. Деревня была всем для дяди Вьятта, поэтому он отказался от предложения папы Вятта начать свои совместные дела в Скай-Блоссоме, и теперь ему пришлось бежать из своего родимого дома с женой, как преступнику, только потому, что его сынок, видите ли, дружка в штанах не удержал, а гондон внаглую порвался.


Видя боль дяди Вьятта, я хотел поиздеваться над его сыном и отпилить ему к чёртовой матери яйца. В гневе я вышел из карточной лаборатории и шумно захлопнул дверь, напугав Сьюзен, Кори и двух извращенцев.


-Доброе утро! Сегодня что, карты не задались? - спросила Кори.


-Ни за что! Создание карты прошло лучше, чем я ожидал.


Это была наглая ложь. Мутация души была секретом, о котором бы я не сказал никому. Я лучше утащу этот секрет с собой в могилу. Или, не дай боже, у меня появятся свои дети, я дам им этот секрет, а сам наконец-то успокоюсь - лишь бы они не проболтались...


-Вьятт? Ты хоть ночью спал? Я знал, что если позволить тебе поспать на складе, все закончится так? Ты же знаешь, что здоровье не купишь? - начала придираться Сьюзен.


-Да! Да! - я просто согласился с ней, потому что не был в настроении больше ни с кем пререкаться.


Скажите мне, кто вообще сказал, что здоровье не купишь? Это, наверное был, чудовищно наивный человек. Может быть, простой народ, который считает, что незачем корячиться ради лишнего гроша? Но я-то за свои труды получаю огромные деньги. Даже сейчас у меня был нефрит душ и семя бедствия подземелий. На такие деньги я смогу покупать себе богатырское здоровье хоть каждый день.


Затем я повернулся, чтобы взглянуть на влюблённую парочку, Джеки склонила голову и спряталась в смущении за то, что произошло вчера вечером, в то время как Ронни гордо улыбался. Пошёл ты нахуй, Ронни, пошёл ты нахуй, мудила. Этот имбецил совершенно не знает, что вокруг него происходит и в какие передряги мне приходится влезать из-за него и его отца, который сам волком ноет. Пиздец конченный! Я просрал на него шестьдесят миллионов долларов, чтобы его спасти. Моя жаба меня душила настолько сильно, когда я об этом думал, что мне захотелось взять и продать эту мразь на органы, чтобы покрыть расходы. Да он мне за такую услугу должен ноги лизать до самой глубокой старости! Но, успокаиваясь, я сказал:


-Ронни, мой пёсик! Как насчёт того, чтобы посетить ветеринара?



Дневник Мастера Карт Глава 99: Проблемы 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 07:35


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


-Ронни, мой пёсик! Как насчёт того, чтобы посетить ветеринара?


-Вьятт, ты чё, офигел? Какой пёсик? У меня нет животных!


-Да, у меня нет животных, но вчера я забрал одного похотливого кобелька, который всю ночь гавкал, мешая мне спать. Так что, пёсик, скажи своей писе "пока"... - сказал я с широкой улыбкой под мёртвым взглядом.


Ронни вздрогнул и скрестил ноги, боясь за своё достоинство. Джеки, которая пряталась рядом с ним, набравшись храбрости, сказала:


-Нам очень жаль, Вьятт! Этого больше не повторится.


Но её смелости по-прежнему было недостаточно, чтобы взглянуть на меня прямо. Ронни поспешно кивнул.


Хрюкнув на эту парочку идиотов, я повернулся к Сьюзен и спросил: "А что насчёт девушки из гильдии Тиранов? Она уже проснулась?"


-Нет! Никаких видимых признаков травмы… Я беспокоюсь, что это может быть внутренняя рана, поэтому я подумываю вызвать специалиста. - обеспокоенно сказала Сьюзен и винила себя за то, что вчера вечером не вызвала врача за помощью.


-Не вини себя... Тут были особые обстоятельства... Нам нужно быть осторожными, просто убедитесь, что помощь, которую вы вызываете, заслуживает доверия. - сказал я. Блин, не прошло и недели с тех пор, как я здесь оказался, но я уже собрал здесь всех сирых и убогих.


Я глубоко вздохнул.


-Думаю, ребята, вы не слышали, что две трети членов гильдии Тиранов были убиты вместе со всеми союзниками - гильдией Воронов и гильдией Солнечных Кабанов вчера вечером неподалёку от озера Блю-Блоссом, подземелье полевого типа класса В. Лидер Тиранов пропал, а лидеры воронов и Солнечных Кабанов - убиты. Если бы я мог догадаться, что стычка произошла примерно в то время, когда эта девушка телепортировалась сюда, и она может быть единственной выжившей и живым свидетелем резни. Ну кроме лидера Тиранов, если он жив.


По словам Кори, по-видимому, жалкие ошмётки этих трёх гильдий пытаются скрыть трагедию до того момента, пока у них не появится возможность объявить о банкротстве. Если бы не её дедушка, Кори также не услышала бы этой новости.


Слова Кори для меня стали откровением.


-Сила, достаточная, чтобы подчистую истребить три сильнейшие гильдии города, которая при этом оставляет в живых последнюю свидетельницу резни...


Я только подумал, что с расчисткой подземелий что-то пошло не так, и девушка попала сюда случайно, но никогда в своем сне я не думал, что с этой девушкой будет столько проблем. Теперь я вспомнил Вильяма, которому я дерзко велел закрыть дверь и убираться отсюда подобру-поздорову. Блин. Этот старый козёл наверняка что-то знал. Да, может, он неясно говорит и у него, как говорится, уже муди седые, но он не знает, как правильно использовать свои слова.  Неудивительно, что он рассказал своей невинной внучке Кори о расправе над тремя союзными гильдиями. Отлично, вашу мать. Он должно быть, сейчас над нами ржёт. Ладно. Забудем об этом старикане как о страшном сне. Я должен сначала избавиться от девушки, прежде чем она проснется:


-Сьюзен! Забудьте о врачах! Скорее вызовите такси и отвезите её в ближайший полицейский участок. Пусть в мусарне сами с ней разберутся, у меня и так проблем навалом, не хватало только её!


-Вьятт! Как ты можешь такое говорить? Отдать её ментам... это слишком жестоко! - возразила Сьюзен.


-А если мы её здесь оставим. то нам всем будет крышка!


-Вьятт! Стой! Не принимай поспешных решений... Мы говорим о жизни человека! - вмешался непутёвый двоюродный брат.


-Пёс, не гавкай! Дети не должны вмешиваться, когда старшие говорят. - сказал я, глядя на Ронни, когда из меня сочилась устрашающая аура гигантского медведя из бездны, напугав Ронни до смерти.


-Вьятт. Пожалуйста, послушай меня, может быть, они не знают, что она всё ещё жива, хотя мы знаем, что она даже не связана с резней. Я не могу просто смотреть, как умирает человек, если я могу помочь. - так что Сьюзен категорически отказалась со мной соглашаться.


Да чёрт вас побери! Теперь я понял, почему я не общался с хорошими людьми. Все они имеют суицидальные наклонности. К чему эта бессмысленная жертвенность? Эти идиоты забудут нашу конечную цель, для того чтобы просто помочь кому-то. Они не в курсе того, что во-первых, ни одно доброе дело не остаётся безнаказанным, а во-вторых, они лишают все наши усилия смысла. Сьюзен, не забывай, что наша цель - набить себе карманы. Мы наконец-то идём по правильной траектории. И тут ты связываешься с этой незнакомкой. Мы должны сбросить со счетов эту дуру как можно скорее.


Успокаиваясь, я посмотрел на четверых из них и, увидев, что ничто из моих слов не может поколебать их наивное самодовольство, произнёс:


-Ладно. Вы победили. Но как только она проснётся, она сразу уйдёт.


-Совершенно верно! Я знал, что ты придёшь. - с энтузиазмом сказала Сьюзен.


Я закатываю глаза и иду в душ, заказывая смену одежды в торговом центре через гримуар.


-Ваш заказ обрабатывается, пожалуйста, терпеливо подождите, так как мы доставим ваш заказ с максимальной скоростью. Среднее время ожидания - четырнадцать минут.


Думаю, у жизни в торговом центре есть много преимуществ: например, я сразу получаю заказы.


...


-Эй, Сьюзен, когда Вьятт стал Картёжником, последнее, что я помню - его активная душа не была близка к достижению уровня Картёжника-ученика. - с любопытством спросил Ронни, потому что он чувствовал, что кузен, которого он встретил сейчас и знал в своих воспоминаниях, были двумя разными людьми.


Этот Вьятт нездорово его пугал. Если бы это был тот Вьятт, которым он был до того, как предыдущий владелец тела наложил на себя руки, он бы поздравил его с успешным преследованием Джеки и начал бы лить ему в уши про свои постельные подвиги и прочую чушь.


Зачем в котелке дурачка Ронни закрутилась ещё одна мысль: "Если подумать, то Вьятт наверняка тоже влюблён в Джеки! О, теперь я понимаю, почему он так себя ведёт - он мне просто завидует! Я не заметил его зависти и ревности, ведь он мой любимый кузен". Эх, бедный Вьятт, если бы он знал, что творилось в голове Ронни, он бы кричал:


-КАКОЙ ВЕТЕРИНАР?! Я ЕГО ТАК ЗАМОЧУ! ТАК У МЕНЯ ХОТЬ ДЕНЬГИ БУДУТ!


-Ну… Вятт стал учеником карты пять дней назад, 18 марта. - вспомнила Сьюзен.


-Неудивительно, что он не сообщил мне об этом. Я подумал, что Вьятт стал самоуверенным после того, как получил серебряную книжку, и забыл сообщить об этом своему единственному кузену!


Ронни расстроился от того, что Вьятт ему так ничего не рассказал ни о карьере Картёжника, ни о серебряном гримуаре, когда Джеки сообщила ему эту новость. Если бы он не скрывался, он бы прискакал к Вьятту, чтобы высказать ему своё мнение.


-Что?! Вьятт стал Картёжником всего пять дней назад!Тогда как он может стать за такой короткий срок профессиональным Картёжником? Другим людям нужно не меньше недели, чтобы просто привыкнуть к манипулированию своей умственной силой на странице создания карт. Серебряный гримуар? Одарённость? Это невероятно! 


Кори была увлечена Вьяттом с тех пор, как узнала, что он единственный клиент Сьюзен, и была впечатлена его достижениями в создании карт - особенно с картой Эллиота, которая дала ему пятнадцать слитков нефрита душ и семя бедствия подземелий. Хотя она не знала точной стоимости этих двух вещей, но, видя реакцию Сьюзен, она поняла, что цена этих вещей спокойно переваливает за один миллиард.


-Вы спрашиваете меня? Кто же ещё спросит? С тех пор, как я впервые встретила Вьятта, то я поняла, что он достоин моего доверия. С тех пор мы с ним ходили и в огонь, и в воду, и за пять дней мы накопили больше, чем за всю жизнь!


Да, у Сьюзен началась сладкая жизнь после того, как судьбя подсунула ей Вьятта. Сначала она заключила контракт с гримуаром, затем получила отличную карту-корень, десять карт брони F-ранга, повышение до должности помощника менеджера аукциона и возможность получать огромные деньги, будучи неофициальным эксклюзивным торговым представителем Вьятта.


-Эм... Вьятт - создатель карт с серебряным гримуаром. Не можете меня записать в клиенты?


Глядя на нетерпеливый и любопытный взгляд Ронни, Сьюзен и Кори сначала колебались, но потом они вспомнили, что Вьятт сказал, что он не заботится о сокрытии своей личности, поэтому Сьюзен рассказала обо всем, что Вьятт делал за последние пять дней, особенно о её карте-корне: разумной жидкой броне со способностью имитировать любую принесённую ему в жертву броню.


Ронни и Джеки также были ошеломлены, услышав о достижениях Вьятта, но, к удивлению Кори и Сьюзан, Ронни и Джеки понимающе кивнули, когда Ронни объяснил:


-Мой двоюродный брат увлекался картами всегда, как я его помню. Во-первых, интерес подогревали его мама с папой, которые тоже создавали карточки, но потом и дядя, и тётя часто обучали Вьятта основам создания карт. Ботаник в нём сидел всегда: всё, о чём он хотел болтать ночами напролёт - это карты. Неудивительно, что он может создавать карты в течение нескольких часов после заключения контракта с гримуаром, ведь его учили создавать карты с детства. Но, вижу, у него есть особая одарённость к созданию карт...


Поначалу Джеки также удивилась, увидев объяснение Ронни, который часто следовал за ней повсюду, и превратился в прекрасного молодого и способного человека, но, думая, что она влюбилась в одного из этих мальчиков, она больше не удивлялась. Кори и Сьюзен, услышав это, закатили глаза, ведь если кто-то смог стать выдающимся создателем карт сразу после контракта с гримуаром потому, что он активно постигал теорию карт с младых ногтей, тогда в этом мире не было бы недостатка в таких профессионалах.



Дневник Мастера Карт Глава 100: Сутенёр 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 09:47


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


Освежившись, мы всей своей компашкой устроили лёгкий завтрак - даже Сьюзен и Кори решили не идти домой. Я не привык завтракать со знакомыми, потому что в прошлой жизни мне было совершенно не с кем разделить трапезу - пока я был в бегах, я никому не мог довериться. Но сегодня, хоть Ронни меня уже одним фактом своего существования меня раздражал, мне почему-то понравилось. Я даже не знаю, с чего мой двоюродный брат так надо мной издевается.


Когда я встал, чтобы вымыть посуду, Джеки спросила:


-Что ты делаешь?


-Я просто собирался вымыть за собой посуду... - ответил я, будучи в недоумении.


-Оставь на столе. Я сама уберу.


-Да, Вьятт. Просто пойди и вымой руки. Джеки сама уберёт. - увидев эту сцену, добавил Ронни.


Я взглянул на неё и сказал:


-Нет, всё в порядке. Тебе и твоему ребёночку нужно больше отдыхать.


Я отказался от предложения Джеки, посоветовав ей меньше работать. Всё-таки я уже взрослый человек и могу сам за собой всё убрать.


Услышав меня, лицо Ронни покраснело от смущения, и он закричал:


-Да, Джеки, Вьятт прав. Ты беременна, и я всё за тебя сделаю. Отдыхай. С сегодняшнего дня я сделаю всё остальное.


Я не задерживался надолго - ведь приторные разговоры этой парочки заставляли меня скучать - и я пошёл на кухню. А потом, вымыв за собой посуду, сел на диван, ожидая Сьюзен. Вскоре после завтрака Сьюзен сообщила:


-Вьятт, я смогла раздобыть все предметы из вашего списка, кроме ушной кости кровавой летучей мыши и её ядра.


Я так и понял. Я понимаю, ведь кровавая летучая мышь может быть и принадлежит лишь рангу D по местной классификации, но трофеи, которые можно сделать из её чучела, редки и востребованы Картёжниками. Поскольку я решил поскорее сделать свою вторую карту-корень, как только Вильям дал мне сто миллионов убитых енотов, я отложил дальнейшие шаги и отправил список ингредиентов для моей карты-корня Сьюзен, чтобы она отоварилась.


Кровавая летучая мышь не только всего лишь монстр D-ранга, так ещё и в своих рядах она не слишком сильна. Единственная особенность, из-за которой летучая мышь сильно ценится - возможность посредством ушной кости слышать путь души. Да, слышать души. Я не вру. Эта способность сведёт с ума любого Картёжника. Многие ради неё даже матерей бы своих продали, честное слово. Дело в том, что каждый путь души имеет уникальную длину волны, и ушная кость кровавой летучей мыши может уловить эту частоту. Беда лишь в том, что расстояние, на котором разницу в частотах духовных путей можно уловить, небольшое. Как и ушная кость кровавых летучих мышей D-ранга. Ведь они предназначены в первую очередь для того, чтобы улавливать ультразвук, производимый их гортанью, а возможность слышать частоты душ - это второстепенное преимущество. 


Кровавая летучая мышь D-ранга не является редкой. Когда-то их можно было спокойно отыскать во всех подземельях пещерного типа, но с того дня, как кто-то открыл способность летучих мышей слышать души, все пещеры, в которых они обитали, кто-то себе присвоил, закрепив за собой монопольное право их бить. За годы они дошли так далеко, что начали рушить подземелья, принадлежащие другим гильдиям и корпорациям. Так что теперь шанс поймать кровавую летучую мышку без особых навыков и связей невелик.


Несмотря на то, что я знал, что Сьюзен не сможет достать ушную кость кровавой летучей мыши, мне она нужна была позарез. Мне нужно было попытать счастья, потому что я не знал другого способа получить ингредиенты без какой-либо услуги, которой я не хотел, поскольку я не хотел быть в долгу перед другими.


Пока мы со Сьюзен думали, как бы решить проблему с кровавыми летучими мышами, Кори вошла и сказала:


-Я могу спросить своего дядю.


-Я всё-таки не зять семьи Брайт, чтобы постоянно обращаться к ним за помощью из-за всякой ерунды, с которой мне приходится сталкиваться. Я скоро придумаю другой способ...


Семейство Брайт уже помогло мне, дав огромную сумму денег и предупредив меня о скрытых опасностях, которые здесь таятся повсюду. Я знаю, что бесплатный сыр только в мышеловке - и то для второй мыши, поэтому я не решался слишком сильно сближаться с этим кланом.


-Да, не вовлекай свою семью во все мелкие проблемы, с которыми мы сталкиваемся. Разве ты не говорила мне, что хочешь стать взрослой и независимой? - сказала Сьюзен и напомнила лишний раз Кори о её первоначальном решении.


Кори понимающе кивнула и мило сплюнула, сказав: "Тогда я лучше займусь работой", уйдя в складские помещения.


-Хм...


-Вы с Кори одного возраста, но у вас разный уровень зрелости. Она ведёт себя как маленькая девочка, а ты - как будто преисполнен мудрости. - казала Сьюзен и прочитав в моём взгляде отвращение к её словам, она поспешно добавила:


"Не поймите меня неправильно, мне просто любопытно..."


-Не проявляй особого любопытства, я категорически против романтических отношений на рабочем месте… - видя, что Сьюзен не понимает мою точку зрения, я ей дополнительно пояснил:


-Кхм... Слишком большое любопытство приводит к одержимости и не только...


-Я хочу сказать тебе: разве кто-нибудь из подростков так говорит?


- Ага! У каждого из них просто нет возможности поговорить с нужной женщиной.


-Смотри здесь... Уф. Я не хочу, чтобы мой младший братик рос так быстро... - раздражённо сказала Сьюзен.


-Прекрати! Когда я стал твоим младшим братом?


-Называй меня своей старшей сестрой... - внезапно сказала Сьюзен.


-Что на тебя сегодня нашло?


-Я не знаю! Я всегда хотела, чтобы у меня был младший братик или сестричка, но наша семья в то время не могла позволить себе воспитывать или уделять внимание ещё одному ребёнку, поэтому мои родители никогда не планировали осуществлять мою мечту.


-Я не спрашивал тебя... что... какие ещё женщины? Нам нужно работать, а потом думать о таких вещах. Давай, лучше подумаем, как нам проблему с ушами кровавой летучей мыши решить.


Я даже не знаю, почему у Сьюзен появились такие мысли. Я понятия не имел, но если бы меня спросили, я мог бы предложить две возможности:


Первая. Пребывание рядом с беременной женщиной вызвало её потаенное желание иметь брата или сестру. 


Вторая. В ней взыграла тётя. Я должен убрать эти мысли из головы. Всё-таки это попахивает оскорблением и похоже, с её настроением никак не связано.


-Вьятт, не будь такой злюкой. Называй меня сестрой, и я тебе принесу ушную косточку твоей кровавой летучей мышки...


Сегодня Сьюзен стала очень навязчивой. И что она имеет в виду, говоря, что она достанет мне ушную кость. И почему она не сделала раньше, если у неё была такая возможность?


Зная Сьюзен до определённого уровня, я понимал, что она - не бездельница. Что-то, видимо, должно её беспокоить. Поэтому я спросил:


-Говори, что стряслось? Не оправдывайся, я разозлюсь, даже если это ты, Сьюзен.


Сьюзен, поразмыслив маленько и успокоясь, после нескольких минут молчания выдала:


-Гильдия не испытывает недостатка в ушных костях кровавых летучих мышей. Там у них от этих материалов шкафы ломятся. Когда я попросила пару косточек, они сказали, что у меня нет возможности их приобрести, потому что по новому закону ушная кость кровавой летучей мыши попадает под категорию защищённых ингредиентов. Но есть один способ получить пару таких костей...


-И так, что за способ? 


Я знал, что уши от кровавой летучей мыши всё-таки не уши от дохлого осла и они к тому же являются защищёнными ингредиентами, но я думал, что закон распространяется только на экспорт и импорт.


-Т... т... это... Есть один парень, его зовут Фрэнк Ллойд. Он, кажеится, купил некоторые из наших доспехов на аукционе, и с тех пор он приглашает меня на ужин. Я бы просто вежливо отказалась, но на этот раз он сказал - если бы я обедал с ним, он помог бы мне купить пару ушных косточек кровавой летучей мыши, которые тебе так сильно нужны.


По какой-то причине мне стало очень муторно на сердце, когда я слушал Сьюзен и злился на ухмылку, заставляющую её чувствовать себя некомфортно, но мне кажется, что между нами - не химия между мужчиной и женщиной, а крепкая дружба или даже любовь брата и сестры.


Как я могу так относиться к Сьюзен, раз мы не близки с ней? Мы даже не знали друг друга в течение недели, и с чего наши отношения стали так глубоки, что разговор со Сьюзен был подобен разговору с лучшим другом или членом семьи.


Когда случилась вся эта история с Фрэнком Ллойдом? Это потому, что Сьюзан горячая цыпочка? Неужели я настолько тщеславен и поверхностен, чтобы судить женщин по их внешности и сексуальности, а не по их природе и сердцу? Ладно, об этом я поговорю позже. Сейчас у меня есть другие проблемы, о которых нужно позаботиться, и я перестану пытаться найти недостатки в себе и наконец-то порадоваться тому, что я нашёл человека, которому я могу доверять и на которого можно рассчитывать.


Кто посмел грязно посмотреть на моего сотрудника? Чёрт! Неужели я пал до такой степени, что вынужден получать свою силу через постель, подкладывая своих подруг под мажоров, как сраный сутенёр?!


Чувствуя мой гнев, Сьюзен сказала:


- Это не имеет большого значения ... это просто обед, я могу с ним справиться, если он для моего младшего брата ...


-Разве я выгляжу как тот, КТО ПОСМЕЕТ СВОЕЙ СЕСТРЕ ГРЯЗНО ОТДАВАТЬСЯ КОМУ ПОПАЛО?! - завопил я от ярости и гнева. Я злился не на Сьюзен и даже не на Фрэнка Ллойда, будь он неладен. А на себя, раз я пал настолько глубоко, что из-за моего невежества, неподготовленности и зацикленности на постижении силы моя невинная коллега, ставшая мне старшей сестрой, вынуждена становиться шлюхой. Одна мысль об этом была для меня унизительной.



Дневник Мастера Карт Глава 101: Союзник 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 10:01


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


-Поправь меня, если я ошибаюсь. Ты только что назвал меня своей сестрой? - спросила Сьюзен, ведя себя очень дружелюбно, не скрывая игривой улыбки.


Мне так неловко. Теперь, когда я сказал это, и Сьюзен  услышала мои слова, пути назад больше нет.


-Было бы лучше, если бы ты меня назвал старшей сестрой. - Сьюзен вела себя скромно, но я знал, что она пыталась дразнить меня за то, что я наконец уступил.


-Ну да. Тебе не кажется. Быть старшей сестрой тебе подходит больше всего, сестричка. - я сказал, когда мои глаза осматривали Сьюзен с головы до ног, щёки Сьюзен выпуклились от гнева, но вскоре она вернулась к своему дружелюбному "я", сказав: 


-Тебе нельзя дразнить свою старшую сестру.


-Хм...


Я вздохнул, сдавшись Сьюзен. Это было прекрасно... Эх, хорошо... Ладно, Фрэнк Ллойд, тебе крупно повезло, что я на тебя больше не злюсь. Иначе бы я тебя повесил на фонарных столбах тебя и всю твою семью за то, что ты покушался на честь моей "сестры". Сьюзен остудила мой пыл. Спасибо.


Если бы не Сьюзен и ее глупые выходки, я почти забыл о своем решении не повторять то, что делал в прошлой жизни. Думаб, если бы в моей прошлой жизни я бы отыскал человека, похожего на неё, который бы научил меня наслаждаться жизнью, ценить её каждый момент и дышать полной грудью вместо того, чтобы поддаваться ненависти, презрению, страху и убивать, чтобы не быть убитым, возможно, я бы не умер одиноким и презираемым всеми, даже сохранив мир от вилтронианца - пусть и дорогой ценой.


Прямо сейчас я не был ни на кого зол и не был ни на кого обижен. Вместо этого я чувствовал себя ясным и уравновешенным, а также мне показалась нелепой сама идея желать смерти совершенно не насолившего мне Фрэнка и его родных и близких лишь потому, что он пытался соблазнить Сьюзен, чтобы она пошла с ним на обед. Да, скорее всего, он после этого обеда просто бы натянул её по самые помидорки, но я не могу его за это винить. В конце концов, наша Сьюзен красива, и мало кто из мух обязательно к ней пристанет. Я не могу просто ходить и ненавидеть всех направо и налево. Рано или поздно я не выдержу такой нагрузки и протяну ноги. Это будет всё равно, что бросать камни в грязь, что только испортит мою одежду.


Этот случай с ушной костью и ядром кровавой летучей мыши, которые должны были стать материалами для моей новой карты послужил для меня бесценным уроком. Я понял, что я не смогу вынести всё на своих плечах. Да, если бы у меня было время или влияние, я бы не парился, но всё равно мне нужны помощники, коллеги и друзья, которые будут мне помогать и так, благодаря нашей взаимопомощи мы будем вместе двигаться вперёд. Для моих амбиций мой союзник должен был быть сильным, и среди людей, которых я знал, только трое из них соответствовали стандартам и были готовы положиться на меня.


Поиск союзника работал в обоих направлениях, и прямо сейчас я казался перспективным коллегой. Так почему же сильные силы захотят объединиться со мной, если в настоящее время они не могут ничего им предоставить. Вот почему список подходящих партнёров был для меня таким коротким: семья Брайт, Эллиот и Файн-Голд. Этот список, к сожалению, не был основан на привязанности и дружбе - там фигурировал лишь ледяной, как Северный полюс, расчёт. Тем более стоит только ненадолго ослабить хватку - и они тут же забудут о дружбе и желая лишь личной выгоды, бросят меня. Я бы не прошёл через это, если бы у меня был другой выбор.


Итак, я должен подвергнуть всю эту тройку разбору:


Во-первых, семья Брайт. Если бы я не получил от Вильяма сто миллионов баксов и ценное предупреждение о том, как всё на самом деле в этом мире сложно, я бы выбрал их, но я и так слишком многим им обязан, и, учитывая, как тесно я дружу с Кори... Со стороны это выглядит это так, будто я злоупотребляю её доверием ко мне.


Что касается Файн-Голд... В некотором смысле они являются лучшими партнерами для моментального использования и броска, но если не сбросить их со счетов, то они сбросят со счетов тебя. Тем более мне явно недостаёт влияния.


Наконец, Jk и Эллиот. С ним всё немного сложнее. Он - щедрый покупатель, но я не уверен в нём до конца: станет ли он хорошим партнёром или нет? Тем более, я не понимаю, зачем он мне дал столь опасную вещь - семя бедствия подземелий? Но, по его словам, он просто хочет быть для меня хорошим другом, а также, учитывая текущую ситуацию в его семье и его влияние, он был самым слабым из всех троих.


Мне понадобится время, чтобы завоевать в этом мире влияние и репутацию, а до тех пор мне понадобится большой зонт в виде союзника, который будет защищать меня от дождя, пока я не вырасту достаточно, чтобы действовать самостоятельно. Учитывая мою текущую репутацию и силу, Эллиот будет прекрасным вариантом. Он, может быть, не так силён, как остальные, но у него было достаточно влияния, чтобы защитить мои интересы. Тем более, он мне никогда не нанесёт удар в спину. Мы можем доверять друг другу, поскольку мы оба - выскочки и нуждаемся в навыках друг друга, чтобы продвинуться дальше.


Да. Это может быть Эллиот, Эллиот и только Эллиот, поскольку я был уверен, что он оценит прекрасного создателя карт. Что касается двух других вариантов, то у них гримуары золотые и им такой выскочка-школяр, как я, не слишком нужен. Но с Эллиотом нам обоим требовались навыки друг друга, что уменьшало вероятность того, что мне нанесут удар в спину. Итак, не раздумывая, я остановился на Эллиотте.


-Сьюзен свяжется с Эллиотом и назначит встречу, я думаю, он поможет в нашей ситуации.


Недавние события, которые со мной произошли, послужили для меня хорошей встряской. Если я планирую здесь зажить спокойно на широченную ногу, сначала я должен проехать все овраги и колдобины прежде чем я смогу успокоиться.


-Правильно. - Сьюзен лучезарно улыбнулась моему решению и направилась, чтобы все устроить.


Да, может быть этот мир не слишком консервативен, местные люди и семьи по-прежнему предпочитают жить в рамках моральных ограничений.  Такие люди, как Сьюзен, которые ненавидят сплетничать по утрам в понедельник, стараются вести нравственный образ жизни и всё время поступать правильно. Ей, должно быть, было трудно даже подумать об этом предложении: а нафига? Я не знаю, но если бы мне пришлось догадываться, я мог бы только подумать, что она чувствует себя обязанной мне своим внезапным богатством. Я знал, что она заслужила это сама, но эта наивная девушка не знала этого и всё ещё приписывала мне свой тяжелый труд и пытается работать ещё усерднее, чтобы доказать, что достойна.


...


-Вьятт. Слушай, Эллиот согласился на встречу и сказал, что он здесь будет к одиннадцати часам. Он говорил с большим энтузиазмом. - Сьюзен была озадачена тем рвением, с которым Эллиот хотел встретиться со своим коллегой, потому что он звучал как ребёнок, собирающийся встретиться со своим кумиром.


-Хорошо.


Вспоминая, как больной Эллиот двигался к власти, находясь в компании своего отца, я думал, что будет труднее вступить с ним в союз, не показывая достаточных преимуществ, но, похоже, я был неправ. Видимо, он искренне хочет со мной дружить. Тем более зная, какую драгоценную услугу я ему оказал, сделав для него карту-корень...


Вот почему я выбрал этих трёх людей в качестве подходящих союзников в первую очередь потому, что они знали о моих способностях и о том, то я мог предложить. Двое других не проявили бы такого энтузиазма, если бы я пошел к ним, они бы просто попытались выжать из меня как можно больше, но Эллиот действительно ценит то, что я предлагал. Но мне всё равно нужно было увидеть его истинное отношение ко мне: готов ли он работать со мной на равных или нет?


...


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 10:59


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


-Ваш Эллиот. - сказал я, глядя на красивых мужчину и женщину, которые только что вошли на склад. 


-Мой отец всегда говорил, что вы можете опоздать, а я всегда привык приходить на встречу заранее. Вот небольшой знак признательности за нашу вторую встречу, Вьятт. Пожалуйста, примите это. - сказал Эллиот, протягивая мне небольшую причудливую коробку.


Я принял подарок Эллиота, так как всё равно собирался с ним заключить союз, а обмен подарками - прекрасный способ наладить отношения. Но открыв коробку, я был удивлен и не знал, что сказать:


- Мистер Эллиот, ваш подарок свидетельствует о вашей искренности, и я беззастенчиво его приму.


В маленькой причудливой коробке находились пара ушных косточек кровавой летучей мыши и её ядро.


Для человека со статусом Эллиотта было нетрудно узнать о моей нынешней ситуации, и я был к этому готов. Я думал, что этот парень воспользуется щедрым даром для своей выгоды, но, к моему удивлению, он использовал это, чтобы доказать свою искренность в этом союзе.


-Мистер Вьятт, как я говорил вчера, я искренне хочу быть вашим другом, и я ничего плохого не имел в виду, давая вам семя бедствия подземелий. - Эллиот искренне поделился своими мыслями, оставив мне полную власть в наших отношениях.  



Дневник Мастера Карт Глава 102: Борьба 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 11:04


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


Подарив мне такие ценные материалы для изготовления карт, как ядро кровавой летучей мыши и её ушную кость, Эллиот показал искренность своих порывов. Я видел, насколько сильно он ценит меня и как сильно хочет стать моим другом. Это было полной неожиданностью, так как Эллиот потерял все рычаги влияния, которые у него были в этом альянсе, потому что я решил объединиться с ним только для того, чтобы заполучить мышиные кости и ядро. Теперь у меня было очень серьёзное преимущество: я получив, что хотел, оставался лидером и мог решить - продолжать ли альянс или просто поблагодарить Эллиота за его щедрый подарок и отправить его собирать вещи.


Но я знал, что если он мне так сильно помог один раз, то наверняка может выручить и во второй. А если я его попрошу на выход, то он вряд ли будет меня поддерживать. Следовательно, нам с Эллиотом требуется длительное сотрудничество. Мне понадобится его помощь в приобретении материалов, которые Сьюзен по нынешнему статусу достать не может. Я был бы полным идиотом, если бы не стал с ним сотрудничать.


-Мистер Эллиот, вы уже доказали мне, что не хотели причинить мне вреда, передав мне семя бедствия подземелий, не сообщая о нашей частной сделке с властями. И я искренне счастлив быть вашим другом.


Для того, чтобы расплатиться со мной за создание карты-корня, Эллиот отдал мне одиннадцать слитков нефрита душ и семя бедствия подземелий. Согласно местным законам, я должен заплатить даже не налог, а какую-то грабительскую подать в тридцать четыре процента. Таким образом я не только потеряю половину своих доходов, но и все будут знать, что у меня есть семя бедствия подземелий, и обязательно найдётся человек, который под этим предлогом захочет сделать мне гадость.


Любая обычная транзакция будет включать в себя гримуар для перевода денег, и транзакция будет автоматически регистрироваться в базе данных соответствующих органов, что делает невозможным обойти налог. Но моя сделка с Эллиотом не была связана с гримуаром, так как он предпочёл натуральный обмен продуктами, или бартер.


Обычно такая транзакция требует, чтобы все стороны, участвующие в транзакции, вручную сообщали властям, в нашем случае участвовали только две стороны - сотрудник в виде меня и потребитель по имени Эллиот. Это не противозаконно или что-то в этом роде - владеть таким мощным объектом, как семя бедствия подземелий, но если бы они знали, что оно у меня завалялось в горах хлама, они добавили меня в свой список наблюдения и наблюдали за мной постоянно, как за неблагонадёжным гражданином. Я не собирался подвергать себя лишним проблемам, но Эллиот мог сообщить о сделке властям и о передаче мне семени бедствия подземелий, но, к счастью, он ничего этого не сделал. Однако я боялся, что он может написать об этом властям позже и смотрел на него с некоторой опаской, однако теперь, когда я увидел, насколько он любезен ко мне и искренне желает будь моим другом, я решил объединиться с ним, потому что теперь, когда у меня есть ушная кость кровавой летучей мыши и её ядро, создание второй карты-корня для меня стало лишь вопросом времени. На неё уйдёт это злополучное семечко подземелий, а потом можно спокойно сказать властям, что его не было. Да, я тогда профукаю часть нефрита душ, но я должен был сделать это, чтобы не дать Эллиоту возможностей давить на меня этим фактом, если по какой-то причине наши пути начнут расходиться.


-Ха-ха! Это достойно большого праздника! Эх, жалко, что я слишком мал для того, чтобы устроить вместе большую пьянку. Как насчёт сегодняшнего вечера? Позвольте мне быть хозяином и пригласить вас на мой званый ужин в честь нашей новой дружбы. - с энтузиазмом сказал Эллиот.


Теперь, когда все материалы для создания второй карты-корня готовы, а мутация души успешно завершена - результатом стал резкий подъём моей ментальной силы, я был уверен, что с созданием второй карты-корня я спокойно, без лишних сложностей создам вторую карту, которую я хочу. Как только Эллиот уйдёт, я планировал создать свою вторую карту-корень, и я не знал, сколько времени будет потрачено на её изготовление, поэтому, когда Эллиот пригласил меня на званый обед, я был в затруднении, не зная, как ответить.


С тех пор, как Вильям предупредил меня о том, что в этом мире против меня готовят заговор и жизнь здесь мало того, что не сахар, так ещё и повсюду кишат враги, мои инстинкты выживания стали сильнее, увеличивая мою манию становиться всё сильнее с каждой секундой - и только тогда, когда я стану на голову выше мира, я смогу успокоиться. Поэтому без малейшего чувства вины я отклонил приглашение Эллиота на ужин, стараясь казаться менее грубым, насколько это возможно - у меня на него нет времени от слова совсем.


-Простите меня за грубость, мистер Эллиот. Я проверю ваше приглашение на ужин. Я не хочу вас обижать, но теперь, когда все материалы готовы и когда у меня есть ушная кость и ядро кровавой летучей мыши, я должен вернуться к работе... Как насчёт того, чтобы я вас пригласил на званый ужин завтра в качестве празднования в честь нашей новой дружбы и в качестве извинения за мою грубость сегодня?


-Я понимаю вас, мистер Вьятт, такой замечательный энтузиаст-создатель карт, как вы - очень занятой человек, и я рад быть вам полезен. Тогда давайте продолжим ваш план и встретимся послезавтра.


Эллиот выглядел разочарованным, но понимающе кивнул. Я был рад, что Эллиот не обиделся и проявил понимание, потому что я надеюсь, что у меня будут продолжительные и полезные отношения с ним, и оскорбить его чувства в первый же день дружбы было неправильным путём. Пока я собирался поблагодарить Эллиота и попрощаться с ним, Сьюзен его нашла.


-Мистер Эллиот, если вы е возражаете, расскажите мне, как вам удалось заполучить ушные кости и ядро кровавой летучей мыши? Из-за нового закона даже для сильных и богатых материалы из кровавой летучей мыши без блата получить невозможно.


Продажи? Эта информация представляла исключительную ценность для Сьюзен, поскольку, будучи не в состоянии нарыть столь редкие компоненты, с её авторитетом и стремительным ростом Вьятта ввысь она скоро будет бесполезна для него и останется позади. Понимая, что Сьюзен стала амбициозной и стремилась получить больше влияния, чтобы не задерживать Вьятта и не превращаться в обузу для него. Это и стало причиной того, почему она едва не согласилась на ужин с Фрэнком Ллойдом, хотя она знала, что он просто планировал затащить её в постель.


"Мисс Сьюзен. Вы искали материалы не там, где надо. Новый закон был введён в действие, так что ассоциация гильдий увидит все материалы, связанные с кровавой летучей мышью...


Несмотря на то, что обе ассоциации являются частью правительства, борьба всё ещё продолжается.  Ассоциация гильдий в основном состоит из авантюристов и торговцев, которые хотят получить максимальную прибыль, поэтому они накапливают ингредиенты для поддержания спроса и предложения, делая их доступными только для богатых, поскольку только они могут себе это позволить по цене, указанной ассоциацией гильдий. Такое отношение ассоциации гильдии серьезно повлияло на баланс между богатством и властью в гильдии карт-креационистов. Несмотря на то, что для постороннего человека все создатели карт кажутся баснословно богатыми, только её члены знают, что на самом деле это не так, ведь каждый карточный креационист имеет разный уровень успешности создания карт.


Именно здесь и выходят на сцену свойства кровавой летучей мыши и материалы, с ней связанные, потому что способность данного зверя может значительно увеличить вероятность успеха создания карт.


Но поскольку эти ингредиенты стоят дорого, создатели карт "из народа" должны копить годами, чтобы купить эти компоненты, в то время как создатели карт побогаче, получают их просто так - от родителей, от папиков и так далее. Так что нищеброды и тут обречены глотать пыль.


Таким образом, нарушился баланс между богатыми и бедными в гильдии создателей карт. Это привело к вмешательству правительства и принятию нового закона, согласно которому все ингредиенты из кровавых летучих мышей в ассоциации гильдии будут продаваться ассоциации создателей карт по строго определённой цене. Что касается ассоциации создателей карт, то она должна в свою очередь справедливо распределять материалы из кровавых летучих мышей реди карточных креационистов ассоциации на основе системы заслуг, склоняющей чашу весов в сторону бедной фракции, поскольку именно они поддерживают работу гильдии создателей карточек."


Эллиот не ответил Сьюзен, ведь не он покупал эти ушные кости, а его секретарша, который не только ответила на вопрос Сьюзен, но и рассказал о причине внезапного изменения закона.


-Ничего себе! Неудивительно… Но хорошо знать, что правительство, даже немного коррумпированное, все же поддерживает справедливость и справедливость. - сказала Сьюзен.


-Ха-ха-ха! Ха-ха-ха! - услышав наивные слова Сьюзен, я заржал, как дохлый тюлень. Даже Эллиот и его секретарша с трудом сохраняли невозмутимость, слыша мой смех в ответ на невинное мнение Сьюзен о распрях между ассоциациями.


Глядя на мой безудержный смех и странные лица Эллиота и его секретарши, Сьюзен чувствовала себя тупой и смущалась, но довольно скоро её смущение превратилось в гнев, поскольку она смотрела на меня с надутыми щеками. Так она выглядела только красивее.



Дневник Мастера Карт Глава 103: Семья 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 11:15


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


От смеха я уже надорвал свой животик, но я не хотел останавливаться, ведь мне хотелось поиздеваться над Сьюзен за то, что она дразнила меня, когда я назвал её сестрой. Но увидев, что здесь всё-таки собралась серьёзная компания, я остановился, так как было бы жестоко, ясли бы я продолжил, ведь это выглядит как откровенное унижение Сьюзен перед всеми остальными вместо того, чтобы посмеяться от души и забыть.


-Правительство не вмешалось, чтобы поддержать справедливость и беспристрастность… - сказал я, глядя на Сьюзен, которая надула щёки, словно она не человек, а хомячок.


Когда я сделал драматическую паузу для большого раскрытия информации, Сьюзен нетерпеливо спросила:


-Тогда зачем правительству надо было вмешиваться?


Я чувствовал её раздражение от продолжительного смеха ранее, это было оправдано. Так как я также хотел бы, чтобы моя подруга стояла спиной перед посторонними, вместо того, чтобы заставлять меня чувствовать себя дурачком. А помириться с ней можно и позже.


-Правительство вмешалось, потому что они боялись. - сказал я, но Сьюзен, похоже не поняла глубины моего афоризма, и спросила:


- Почему правительство должно бояться потерять равновесие между богатыми и простыми людьми в карточной ассоциации креационистов?


-Шестьдесят три процента от всех карт на рынке создаются и поставляются ассоциацией создателей карт. Как вы думаете, кто создаёт эти карты?


-Ясное дело, что те люди, которых ассоциация создателей карт берёт к себе на работу. - уверенно ответила Сьюзен.


Я покачал головой и сказал:


-Нет! Карты делают те создатели карт в этой гильдии, которые на это живут. Неужели ты думаешь, что изнеженные богатые снобы будут тратить своё время и опускаться до создания повседневных и обычных карточек низкого уровня, которые требуют труда, но приносят не слишком большой доход. Фракция богатых считает неуместным тратить время на создание низкоуровневых карт, потому что родители им на карманные расходы дают раз в десять больше, чем то, что они получают от ассоциации создателей карт в качестве вознаграждения. А также благодаря своему хорошему арсеналу карт они имеют больше успехов в создании карт, привлекая больше клиентов для изготовления карт на заказ, что, в свою очередь, поддерживает их расточительный образ жизни и позволяет им накапливать доходы. Таким образом, у бедных создателей карт остаётся только один выход: выполнять миссии ассоциации создателей карт.


-Как это может пугать правительство? - спросила Сьюзен, всё ещё не понявшая, куда я клоню разговор.


-Что бы ты сделала, если бы ты пахала как вол и получала за это шиш, в то время как ваши коллеги гребли бабло лопатой, выполняя лишь одну десятую или даже одну сотую от того, что выполняешь ты? - я решил ответить вопросом на вопрос, как еврей.


- Найди другую работу, где меня ценят, и если ситуация окажется слишком безвыходной, я подумаю о смене карьеры. - ответила Сьюзен.


-Это то, что делают нищие создатели карт. Если люди, которые на самом деле делают карты, будут уходить из неё, то всё, что от неё останется - это красивый фасад, который обречён рухнуть, ведь оставшиеся не смогут обеспечить спрос потребителей карт. И, учитывая пример их предшественников, новое поколение простых карточных креационистов. дважды подумает, прежде чем присоединиться к ассоциации карточных креационистов. Но сильной просадки доли ассоциации в спросе на карты всё ещё недостаточно, чтобы правительство очухалось - поскольку они могут зарабатывать больше с точки зрения дохода за счет налога, уплаченного с каждой карты, созданной создателем карт, работающем на конкурентов ассоциации. Другие компании не поддерживаются государством, поэтому они не тратят ресурсы на создание низкоуровневых карт с низкой прибылью, вместо этого они нацелены на высокоуровневые карты и индивидуальные заказы. Поскольку теперь гильдия создателей карт не сможет поставлять достаточно карт низкого уровня, чтобы обеспечить рынок, то там будет ощущаться сильная нехватка этого товара. С другой стороны, карты высокого уровня станут более доступны, что приведёт к снижению цен на них.


Таким образом, рынок рухнет, словно карточный домик. Это приведёт к полному хаосу и вызовет масштабный экономический кризис, из которого вряд ли можно будет выбраться быстро и без огромных потерь. М единственный предотвратить это - восстановить баланс между фракцией богатых и простых создателей карт. Поэтому вмешалось правительство и приняло новые законы в пользу фракции простолюдинов, которые молодым и наивным умам покажутся отстаивающими справедливость и справедливость, привлекающими новых создателей карт к карточной ассоциации.


Теперь ты поняла? Правительство ведёт себя так не ради того, чтобы защитить справедливость, а просто вербует больше рабов для своего дела и ублажает толпу, избегая восстания и бунтов.


Сьюзен молчала, слыша истинную причину положения дел, по которой члены правительства перестают сидеть на жопе и набивать себе карманы для того, чтобы поправить положение и защититься от лишних проблем. Дело не в наивности Сьюзен, которая верит в то, что правительство защищает людей, но в том, что она просто привыкла, из-за чего её мысли никогда не шли в этом направлении.


Атмосфера в комнате была удручающей и обескураживающей. Теперь я понял, почему люди обычно избегают разговоров о правительстве, потому что как только начнёшь мыть ему косточки за общим столом, ты понимаешь, что всё не так просто. Вода здесь слишком мутна, и такие люди, как Сьюзен, легко потеряются, не в силах видеть сквозь её темноту. Но, к удивлению, Сьюзен вскоре обрадовалась и сказала:


-Эм. Хорошо. В любом случае, какой бы ни была истинная причина, правительство на этот раз сделало хоть что-то хорошее для народа. Благодаря этому нам не придётся в ближайшее время пережить экономический крах.


Похоже, я недооценил Сьюзен. Я ожидал, что она будет со мной пререкаться, отстаивая чистоту и невинность правительства, или просто будет на него сетовать, словно старая бабка, но она восприняла жесткую и уродливую правду о том, что правительство не заботится о простых людях, а только о экономической ситуации и динамике рынка, и быстро сосредоточилась на положительных результатах.


-Я полагаю, это ведёт к экономической стабильности. - сказал Эллиот, смягчая атмосферу.


-ДА! ЗА СТАБИЛЬНУЮ ЭКОНОМИКУ!!! 


Я также последовал примеру Эллиота и, сменив тему, сказал:


-Эллиот, что вы знаете о телосложении и чертах на странице статуса гримуара?


-О, похоже, мистер Вьятт совершил прорыв в создании своих карт.


Я не знал, спрашивал ли меня Эллиот или просто рассказывал мне, но мне казалось, что Эллиот подозревал, что у меня есть телосложение и черты характера или что я контактировал с кем-то, кто их имеет.


Поэтому я ясно дал понять, что отправил сохраненную статью о телосложении, чертах характера и уродливую правду в его гримуар и сказал:


-Я наткнулся на этот текст только сегодня утром. Как хорошо, что я это сохранил, чтобы прочитать позже, поскольку это было удалено властями в следующую секунду, заставив меня любопытствовать и задуматься: а не правда ли это?


Эллиот понимающе кивнул, но не поверил Вьятту, потому что что-то вроде этого не появляется просто так, и вы обычно не сохраняете случайно найденную информацию не по теме, не так ли? Учитывая их дружбу, Эллиот решил сказать:


-Да, это чистая правда. Немногие члены высшего общества об этом знают. Даже я бы этого не знал, если бы один из наших клиентов не был бы членом одного из тайных кланов. Учитывая наши новые отношения, я хотел бы проинформировать вас, чтобы вы не углублялись в это, а также удалите сохраненную статью, ведь с такими сведениями надо быть слишком осторожным. Если бы они проведали о том, что я распространяю эту информацию в массы, то они бы убили не только меня, но и всех моих знакомых и друзей - ради того, чтобы сохранить секрет. Я признал существование телосложения и особенностей только потому, что знаю, что ложь тебе только сделает тебя более любопытным, и я не хочу, чтобы ты умирал так рано. 


Похоже, что информация о телосложении и чертах слишком ценна для правительства, а также для всевозможных тайных обществ, кланов и сект. Разоблачение их тайн приведёт к тому, что простой народ захочет завладеть теми же силами, что и они. Видя, насколько большое значение придают правительство и секретные семьи, кланы и секты, чтобы скрыть телосложение и черты характера, я почувствовал, что за этим скрывается огромная тайна, достаточная для того, чтобы угрожать правительству и секретным семьям, кланам и сектам.


-Итак, может ли кто-нибудь из вас рассказать мне об этом телосложении и чертах, о которых вы говорите? - сказала Сьюзен.


Услышав Сьюзен, мои брови нахмурились, и я понял, какую серьёзную ошибку я сделал, говоря о телосложении и чертах характера в присутствии Сьюзен. Если правительство действительно боится того, что сведения станут доступны народным массам, как говорит Эллиот, то я только что подверг Сьюзен чрезмерной опасности.


Эллиот посмотрел на меня, я не знаю, что он имел в виду под этим взглядом, но мне показалось, что он говорит мне исправить это, или он исправит это для меня. Итак, излучая пугающую ауру медведя из бездны, я сказал:


-Эллиот, я думаю, вам стоит посетить целителя, потому что твои глаза, кажется, ничего не видят. Или вы хотите, чтобы я вам помог?


Я не стал ждать его ответа на мою угрозу и добавил:


-Сьюзен для меня почти что член семьи, и я за неё горой, мистер Эллиот. Надеюсь, вы не проявите беспечность и поймёте, что я пытаюсь сказать.


-Не волнуйтесь, мистер Вьятт. Ваши близкие - мои близкие. Но я что вы знаете серьёзность этого вопроса. Я рисковал своей головой лишь для того, чтобы предупредить вас об опасности...



Дневник Мастера Карт Глава 104: Похищение 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 11:27


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


-Прекрати, Вьятт. Мистер эллиот просто защищает свою семью, как ты защищаешь меня... - сказала Сьюзен, вставая между мной и Эллиотом.


Учуяв, что она испытывает стресс, в моей голове проскочила мысль: "Никогда такого не было, и вот опять...", но Сьюзен так же неугомонно верещала:


-Вы оба хотите стать сильнее, чтобы защитить себя и своих близких... Что за недоверие? Вьятт, извинись перед Эллиотом, прошу. И, мистер Эллиот, у меня есть люди, которые мне небезразличны, и я не хочу видеть их в опасности. Будьте уверены, я не буду говорить о ненужных вещах, так как я знаю, что нужно говорить, а что не надо. - когда Сьюзен закончила свою речь, она повернулась ко мне, как бы желая сказать: "Я тоже считаю вас своей семьёй".


Я проигнорировал взгляд Сьюзен, потому что она не могла сказать это просто так. Это нужно было сказать мне, и она должна была быть так же смущена, как и я, иначе я ей не позволю просто так мной помыкать.


И Сьюзен была права - всё-таки не зря Эллиот боялся. В конце концов, он действительно переживал за свою семью, рассказав мне о характеристиках и телосложении лишь для того, чтобы я совсем забыл о нём думать. Я должен был принести Эллиоту извинения, ведь мои угрозы были неуместны.


-Мистер Эллиот, приношу извинения. То, что я сказал, было неуместным, и я уверяю вас, что этого больше не повторится. Как друзья, мы должны доверять другу и мои действия ранее были прямо противоположны этому. Поэтому я искренне прошу прощения и надеюсь, что этот инцидент не отразится на нашем союзе.


-Мистер Вьятт, пожалуйста, не волнуйтесь. Я понимаю, где находится ваше сердце, и этого достаточно, и этот инцидент не испортит наше сотрудничество. Во всяком случае, я с большим энтузиазмом отношусь к нашей дружбе, чем раньше, зная, что у нас одни и те же цели, которых нужно достичь с помощью этого союза. Эллиот, как и прежде, был по-прежнему любезен и всё-таки не принимал мою грубость слишком близко к сердцу.


Я был благодарен Эллиоту за его понимание и любезность, поэтому я хотел еще раз выразить ему свою благодарность, но грубый резкий голос прервал меня:


-Эм... это место, где работает Кори... Это место - такое злачное, что жилища наших слуг и то симпатичней.


-Это то место, Бет. Подожди, я позову Кори, чтобы он пришла и встретила нас.


-Ты должна была сделать это раньше.


Я и остальные повернулись, чтобы увидеть источник грубого голоса, и это были три подростка, а точнее - две девушки и мальчик, которые были очень красиво и изящно одеты. Всё в них кричало так, будто это место недостойно таких солидных персон, как они. Сьюзен встала и направилась к троице этих богатых мажоров, чтобы встретить их. Кажется, они друзья Кори и пришли к ней на огонёк.


-Привет, я Сьюзен - подруга Кори. Почему бы вам, ребята, не войти, пока вы ждёте Кори? - сказала Сьюзен с профессиональной улыбкой.


-Ты лжёшь! Да, ты конечно, хорошо выглядишь... Но Кори бы ни за что не стала дружить с таким быдлом, как ты. Ха, что за нищебродство? Кроссовки? Ты носишь кроссовки с деловым костюмом? Ты нам лжёшь! - преувеличенно крикнула девушка по имени Бет.


Сьюзен уже давно привыкла приходить на работу в деловом костюме. Они были скромными и недорогими, но при этом - со вкусом, потому что девушка всегда хотела выглядеть прилично. Но, поскольку на этот день никаких клиентов не намечалось, она решила допустить в своём дресс-коде некоторое послабление - решила надеть кроссовки вместо каблуков. В конце концов, она будет проводить большую часть времени на складе, а её единственный клиент, похоже, не заботится о таких делах.


Услышав Бет, мальчик рядом с ней кротко натянул ей рукава и сказал:


-Сестра... Отец предупредил тебя, чтобы ты не грубила кому попало...


Беь посмотрела на своего брата и сказала:


-Пакс. Я не грублю, я просто констатирую очевидное. Как может такая блестящая и элегантная девушка, как Кори, дружить с какой-то дурой, которая носит кроссовки под офисными костюмами, это издевательство над модой в чистом виде.


Эми, которая закончила информировать Кори, посмотрела на Бет и сказала:


-Бет, ты конечно, мой лучший друг, но как ты можешь быть такой тупой?! Сколько раз я должна тебе говорить, что бесцеремонно резать правду-матку - это слишком грубо. Ты знаешь, как ты её обижаешь своими словами - мол, смотрите, она издевается над модой! И ты говоришь её это в лицо. Я устаю уже напоминать тебе об этом. Ты просто меня бесишь, поняла?


Услышав слова, что она то "быдло", то "деревенщина", то "лжец", то "издевательство над модой", настроение Сьюзен стало резко и окончательно подавленным. Её уверенность в своей внешности пошатнулась. Она нехотя жаловалась про себя: "Ну что мне так сегодня не повезло? Я просто хотела надеть что-нибудь удобное для разнообразия. Что за дети сейчас пошли... Особенно девочки - одни стервы."


Кори, которая находилась на складе после звонка Эми, поспешила к входу на склад, в конце концов, она знала своих друзей лучше всех и не хотела, чтобы у них были проблемы с её новыми друзьями.


-Привет! Бет, Эми, Пакс. - Кори подошла ко входу как можно скорее, но они уже успели насолить Сьюзен: она уже не была такой яркой конфеткой: эти три мажора уже высосали из неё радость и счастье.


-Ааааа!!!


Раздался ещё один пронзительный крик.


Увидев Кори, сёстры-близнецы закричали в унисон с характерным пронзительным криком девочки-подростка, через несколько секунд они, казалось, успокоились и обеспокоенно посмотрели на Кори, Эми сказала:


-Кори, неужели тебя похитили?! Моргни дважды, чтобы дать знак.
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-Ты уверена, что они тебя не похитили, не пытали и не промыли мозги? - обеспокоенно спросила Бет.


-Вот тупица! Если ей промыли мозги, то как она может уверена, что её не похитили и не пытали в подвале? - сказала Эми, указывая на очевидную ошибку в вопросе Бет.


-Сестра! Отец тебя уже предупреждал - не называть всех вокруг тупицами. - напомнил Пакс, для верности ещё раз потянув Эми за рукав.


-Называть тупых людей тупыми - это нормально. - сказала Эми, на что Пакс ответил: "Правда?".


-Да. Иначе как они узнают, что они тупые, если им не сказать? Они же слишком тупые, чтобы самим об этом догадаться. - объяснила Эми. Услышав это Бет рассердилась и закричала:


-Кого вы тут тупым назваете?


*Вздох*


Эми покачала головой и, глядя на своего младшего брата, сказала:


-Видишь ли, они не узнают, пока ты им не скажешь?


Пакс энергично кивнул и, глядя на Бет, сказал:


-Ну ты тупая...


Услышав, как её младший брат и сестра-близнец назвали ее тупой, глаза Бет расплывались и с выпуклыми щеками она сказала:


-Эми, подожди. Когда наш батя придёт, я всё ему про тебя расскажу, клянусь.


-Вот, Бет, как насчёт того, чтобы я купила тебе коробку сникердудлей из домашнего хлеба Хелен по дороге домой в качестве извинений? - сказала Эми.


Услышав предложение сестры, выпуклая щека Бет смягчилась, и её глаза засияли жадностью, когда она сказала:


-Одной не хватит. Я хочу две... И я ни с кем не поделюсь, ребята.


-Конечно, жирная... Кхе! - согласилась Эми. Но её не повезло посреди фразы кашлянуть, на что её брат опять пустился в нравоучения:


-Сестра...


Но Эми перебила Пакса.


-Я знаю, что отец запретил нам говорить, что кто-то жирный, пузатый...


-Я не жирная. Отец сказал, что я так даже лучше выгляжу... - парировала Бет, претенциозно скрестив руки на плоской груди.


Эта беседа брата и двух сестёр продолжалась двадцать минут. Кажется, они хорошо друг с другом ладят. А ещё кажется, что они забыли, зачем и куда пришли. Это мелочи. Мне хотелось просто сплавить Эллиота подальше - чтобы он не мешал мне со второй картой-корнем, хоть он и мой друг. Но, похоже, это трио, зашедшее на склад и начавшее грубо препираться между собой, его задержало.


Сьюзен ничем мне не могла помочь, ведь брат с сёстрами задели её в самом начале. Эта бедняжка всё ещё пыталась собрать и склеить осколки того, что осталось от её уверенности. Что касается Кори, то она уже устала им говорить, что с неё всё в порядке и её никто не похищал, и что она не одевается как мажор не потому, что её обокрали, а то, что её так удобно. И уж тем более никто не промывал ей мозг - ей самой нравилось здесь работать. Эми, Бет и Паксу было очень трудно осознать, что их подруга так сильно переменилась. Неудивительно, что они посчитали, будто её подменили инопланетяне. А потом - будто бы её держали взаперти и мыли её мозг с мылом и без.


Если бы я оставил их наедине, кто знает, когда эти придурки уйдут, видя, как Эллиот проявил интерес к этому трио, и учитывая, что они друзья Кори, я могу быть уверен в одном: их происхождение - та ещё загадка. Так что лучше мне не пререкаться с ними лишний раз. С любезной улыбкой я подошёл к ним:


-Привет, я Далтон Вьятт...


Прежде чем я смог продолжить, Эми прервала меня, сказав:


-Здравствуйте, сэр. Меня зовут Эми Уайтбёрн, это моя сестра-близнец Бет Уайтбёрн, а это наш сводный брат Пакс Годсон.


Кори познакомила вас с нами, и мы тоже посетили ваш интернет-магазин. Мы впечатлены вашей работой и хотели бы нанять вас для создания карты-корня моего сводного брата. Услышав их фамилию, я понял, почему Эллиот не собирался уезжать. Слушая их полные имена, я далее знал, что они были детьми нынешнего патриарха семьи Уайтбёрнов и наследниками семьи Уайтбёрнов, которые считаются самой богатой и влиятельной семьёй в Скай-Блоссоме, пользуясь там всеобщим почтением.


В этом мире считается, что самые сильные - самые богатые и самые уважаемые, но особенность этой семьи состоит в том, что каждый человек старшего поколения этой семьи - это сила, с которой нужно считаться. по слухам, каждый из них может в одиночку опустошить целое подземелье В-ранга, и палец о палец не ударив. Я не знаю, насколько эти слухи верны, но, учитывая, что это - самая сильная семья в городе, хоть и не такая большая, как другие местные семьи, думаю, что в этом есть доля правды.


Я думал, что эта шайка была здесь для того, чтобы создавать проблемы или даже дразнить и запугивать Кори за то, что она решила испытать жизнь во всех её красках, но, увидев их настолько доступными, мое мнение о них изменилось. Поскольку они - члены семьи Уайтбёрнов, они должны быть щедрыми покупателями, поэтому я не видел причин не принимать их предложения:


-Надеюсь, Кори уже сообщила вам о моих расходах на обслуживание.


-Да, она это сделала, но поскольку наш бюджет ограничен, мы можем заплатить вам только 3 слитка нефрита душ, мы надеемся, что вы позаботитесь об остальном. - сказала Эми.


Ну да, "бюджет ограничен". Три нефрита душ? Эх, вот что значит золотая молодёжь в чистом и концентрированном виде. Я видел выражения лиц троицы, они не выставляли напоказ своё богатство передо мной. Вместо этого они выглядели обеспокоенными тем, что я не буду удовлетворен предложенными ими гонорарами. Затем я повернулся, чтобы посмотреть на Кори, что, чёрт возьми, она рассказала этим детям...


-Увидев, как я смотрю на Кори, это трио подумало, что я недоволен платой за услугу, которую они мне предложили, и Эми неохотно сказала:


-Пять слитков нефрита душ. Это всё, что у нас есть.


Услышав их предложение, я почувствовал себя запугивающим маленьких детей, но что я могу сделать? Я должен максимально использовать то, что получаю, поскольку мой бизнес находился в стадии роста с очень небольшой репутацией, граничащей с пренебрежимо малой.  Увидев, что пять слитков нефрита душ - цена, сверх которой они ничего не способны дать, я согласился.


-Хорошо. Но вам придётся вернуться завтра, так как я сегодня занят. И, пожалуйста, оставьте предоплату в размере одного слитка нефрита душ за предварительное бронирование сеанса, чтобы назначить его дату.



Дневник Мастера Карт Глава 106: Элиза Уайтбёрн 



-Почему завтра? Почему не сегодня? Нам нужно это ПРЯМО СЕГОДНЯ! - Бет закатила истерику.


-Послушай, девочка, это не твой задний двор, так что потише. Я уже говорил тебе, что я сегодня не могу, потому что сегодня у меня всё занято. - такое отношение принцессы Бет раздражало её, поэтому я дал ей прямой, необрезанный ответ.


-Бет, замолчи! Мистер Вьятт, я прошу прощения от имени моей сестры за её грубость. Но есть правда в том, что она сказала, что Пакс должен получить свою карту-корень сегодня. Пожалуйста, скажите, есть ли какой-нибудь способ удовлетворить нашу просьбу? Я не могу не подчеркнуть, насколько важно, чтобы Пакс получил свою карту-корень сегодня. Мы, братья и сёстры, будем бесконечно благодарны, если вы удовлетворите нашу просьбу. - Эми посмотрела на Бет, чтобы не допустить её возражений, и посмотрела на меня умилительным взглядом. Если бы я не видел, как они передо мной унизили Сьюзен, я бы влюбился в её поступок хорошей девочки.


Как раз, когда я собирался решительно им отказать, вмешался Эллиот и сказал:


-Мистер Вьятт, я знаю, что вы очень занятой человек, но этим братьям и сестрам нужна ваша помощь сегодня, поскольку их дело не может откладываться до завтра. Вы должны им помочь.


Я знал, что Эллиота заинтересовали эти ребята, но если подумать, что он сделает всё возможное, чтобы помочь им. Кажется, он ценит их всё-таки не за статус: с их возрастом они пока ещё не могут рассчитывать на влияние в своей семье. Наверное, он нашёл их достойными своей дружбы. И что он имел в виду, говоря, что их дело не может откладываться до савтра? Вдруг это ещё одна угроза, о которой я не был осведомлён?


Но сегодня я хотел создать свою вторую карту-корень, и, наконец, почувствовать себя хотя бы немного в безопасности. Будучи бессильным, я вынужден опять сбиваться с заданного мной пути. Если вы сильны, вы не будете заботиться о каждой собаке, которая лает на вас, но если вы слабы, вы продолжаете беспокоиться о том, какая из лающих собак, наконец, обнажит зубы и в конечном счёте вы вынуждены показать псам, что они должны знать своё место. Это потому, что я слишком слаб и жалок... Я чувствую себя слишком неуверенно, из-за чего мне трудно ладить с людьми и заводить друзей.


Когда я собирался спросить Эллиота по поводу того, что он имел в виду, когда он мне говорил "Их дело не может откладываться до завтра", неожиданно вмешалась Эми.


-Простите, этот джентльмен…


-Разрешите представить мою мисс Уайтбёрн. Я Дж. К, Эллиот, друг вашей старшей сестры Лиз. - представился Эллиот.


-Как ты посмел называть нашу старшую сестру таким милым именем?! Это не какая-нибудь Лиз, Лизка или Лизун, это сама Элиза Уайтбё... - Эми закрыла рот Бет руками, не дав ей сморозить ещё какую-нибудь обидную глупость.


-Мне очень жаль, но моя сестра нечасто выходит из дома... Ей не хватает элементарных навыков общения с людьми... Пожалуйста, простите её грубость... -  Эми наконец поняла значение восточного сленгового слова "свинья" и надеялась, что она сожрала своего глупого близнеца в утробе матери.


-Всё в порядке... - сказал Эллиот, учитывая, что они были братьями и сёстрами его друга, он не мог злиться на них из-за мелочей.


-Мистер Вьятт, позвольте мне объяснить вам, почему нашему брату нужно создать карту-корень прямо сегодня, тогда вам решать, поможете вы нам или нет? - сказала Эми. Я согласился выслушать её доводы из уважения к Кори и Эллиоту. Как бы я не хотел плюнуть на них с высоченной	колокольни, чтобы посвятить время себе и своей карте-корню, я не мог этого сделать. В конце концов, они были рекомендованы Кори и Эллиотом.


Элиза Уайтбёрн, молодая и ещё не ставшая матриархом семьи Уайтбёрн, была в сговоре и застряла в подземелье А-ранга. Услышав эту новость, что нынешний патриарх и отец этих братьев и сестёр Джек Уайтберн поспешил ей на помощь со своими доверенными подчинёнными.


Конкуренция за право быть главой семьи Уайтбёрн крайне жёсткая. Настолько, что старший брат Джека был одним из наиболее вероятных подозреваемых в заговоре против будущего главы семейства Элизы Уайтбёрн. Из-за отсутствия доказательств и нехватки времени Джек мог только поспешить спасти свою дочь, оставив остальных детей на произвол судьбы. Он действительно оставил достаточно подчинённых для их защиты от любого возможного убийства или похищения, но эти подчинённые были бесполезны, если злонамеренные родственники напали на них напрямую, используя семейное право.


Один из старших кузенов брата или сестры преследовал Бет, и она попала в их паутину... Одно ведёт к другому, и каким-то образом Паксу пришлось столкнуться с проблемой не на жизнь, а на смерть с указанной старшей кузиной, встреченной завтра. Братья и сёстры не знают, кто из них стал намеченной целью их родственника, но теперь это совершенно не имело значения, поскольку они должны были принять вызов, иначе семья отречётся от них.


В отличие от других семей, семья Уайтберн не возражала против распрей и интриг, они поддерживали их... В их клане царил подлинный закон джунглей. Чтобы стать главой семьи, Джеку пришлось устроить себе занимательную прогулку по головам, точно так же Элиза должна была втоптать в грязь своих родственников, чтобы стать молодым наследником семейства. Эта дикая и необузданная природа семейки сделала её, несмотря на скромный размер, самой сильной и влиятельной семьёй Скай-Блоссома.


Если бы это были нормальные времена, брат и сестра даже не рассматривали бы Вьятта в качестве одного из своих вариантов в качестве создателя карт, чтобы помог разобраться с картой-корнем для своего брата, но сейчас отчаянные времена требовали отчаянных мер, и они окружены со всех сторон. Каждое их действие попадает под чуткий контроль, любой специалист по картам обязательно находил отмазку - даже самую глупую, чтобы не браться за работу. Братья и сестры вскоре поняли, что никто не хочет вмешиваться во внутренний конфликт семьи Уайтбёрн, боясь перейти дорогу не тем людям.



Дневник Мастера Карт Глава 107: Никаких скидок, никаких заёмов, никаких рассрочек 


	Находясь в глубочайшем отчаянии, братья и сёстры пытались позвать своих друзей на помощь, но семьи, стоявшие за ними, предупреждали их друзей о том, чтобы они не вмешивались или не помогали братьям и сестрам. В итоге они оказывались раз за разом глухими к их мольбам. Помощи, казалось, ждать уже неоткуда. Итак, наконец, они позвонили Кори, одной из друзей Бет, которая согласилась познакомить их с хорошим и действительно заслуживающим доверия специалистом по созданию карт. Братья и сестры были в восторге, но их надежды рухнули, увидев, кого неожиданно представила им Кори, ведь это оказался какой-то старшеклассник. Они думали, уто Кори познакомит их с создателем карт уровня золотого гримуара или хотя бы опытного, известного Картёжника серебряного эшелона, но не со школотой.


Братья и сёстры злились на Кори, пока они, наконец, не посетили интернет-магазин и не ознакомились с перечисленными клиентами и сборами, взимаемыми указанным креационистом. В частности, их сильно привлекло имя Джайи Кейт в портфолио. Любой, кто родился и жил в Скай-Блоссоме, знал о ней и о её личности. Удивительно, но эта наглая сучка воспользовалась его услугами. Это заставило Уайтбёрнов подумать, что на самом деле всё не так просто с этим старшеклассником. 


Наконец, они нарыли информацию о карте-корне Сьюзен - остальные клиенты всё-таки постеснялись раскрывать свои колоды. Но информации о карте жидкой брони вполне хватало, чтобы изменить их мнение обо мне - не потому, что они так сильно доверяли, а потому, что рецепт карты-корня жидкой брони был идеален для обречённого ингредиента брата. Так они пришли ко мне.


Услышав, как Эми объясняет свою ситуацию, я понял, что делать дела надо незамедлительно, потому что если опомниться завтра, Паксу с такой семейкой потребуется уже не карта-корень, а гроб - если будет, что хоронить. Пять слитков нефрита будут как раз хорошей компенсацией за то, что в последний момент пришлось поменять все планы.


-Хорошо. Видя ваше затруднительное положение, я думаю, что мои другие встречи могут подождать. Мне действительно жаль вас, я понимаю, как вам тяжело, но в конце концов, у меня самого с деньгами туго, и вам придётся компенсировать все потери, которые я понес, отменив все мои сеансы для вас сегодня. Это будет вам стоить всего один-единственный слиток нефрита душ. Итоговая цена за мои услуги - шесть нефритов. Оплатите счет заранее, без скидок, без ссуд и без возмещения.


-Спасибо, сэр Вьятт, но пять нефритов душ - это всё, что у нас есть. Я знаю, что мы уже слишком многого от вас просили, но, пожалуйста, покажите нам способ обойти это... 


Эми никогда даже в кошмарах никогда не видела того, что она, как член самой влиятельной семьи города, будет вынуждена просить в долг. У братьев и сестёр вместе есть около семидесяти пяти миллионов долларов на счету в гримуарах. Но этого недостаточно, чтобы заменить нефрит души, если бы Бет не была ленивой и не использовала ресурсы этой недели для развития своего активного контроля над душой, у них не было бы даже 5 нефритов душ, которые они обещали заплатить в качестве платы за обслуживание.


-Нет. Я понимаю, но правила есть правила. . Я веду здесь свой бизнес… Я действительно не могу ничего сделать, когда дело доходит до правил…


Пять слитков нефритов душ - очень сладкая награда даже для такого искушённого человека, как я, но она бесполезна, если её некуда пристроить. К тому же я должен заниматься своей второй картой-корнем, и меня уже совершенно достало откладывать это важное дело на потом. А помогать этим братьям и сёстрам означает становиться врагом в глазах их соперника, поскольку самые известные и опытные специалисты не осмелились помочь этим братьям и сёстрам. Это будет сумасшедший поступок, разгребать который будет очень и очень сложно...


- Как будто на этой свалке можно заработать нефрит души за день... - сказала Бет низким и невнятным голосом. Мои острые уши ясно слышали слова, которые она бормотала, но я предпочел проигнорировать её речи.


Кори, которая до сих пор молчала и строила из себя стороннего наблюдателя, внезапно сказала:


-Эми, у меня сейчас есть несколько слитков нефрита душ, я одолжу их тебе. Вернёшь их позже.


Эми посмотрела на Кори с глубокой благодарностью, друзья, которым она доверяла, сбежали при первых признаках неприятностей, но почему-то друг её сестры был тем, кто помог им, похоже, она плоховато разбиралась в людях...


- Спасибо, Кори. Моя сестра нашла себе хорошего друга. В отличие от моих друзей, которые много говорят о товариществе, но ... - её слова прервал тяжёлый вздох. - ещё раз спасибо.


Лицо Кори покраснело от стыда, поскольку она знала, что если бы это было неделю назад, она бы спокойно проигнорировала свою подружку так же, как и все остальные "приятели" Эми, Бет и Пакса. Но та злополучная карта-корень настолько ярко в ней отпечаталась, что она переменилась целиком. Вскоре Кори достала сумку с нефритом душ и протянула их Эми. Заглянув внутрь, Эми в шоке закричала:


-Девяносто семь слитков нефрита душ? Это слишком! Я не смогу этого вынести!


Наконец спокойная Эми показала удивление.


Увидев реакцию Эми, Кори поспешно сказала: 


-Нет, это не имеет большого значения. Дядя Джек и старшая сестра Лиз уехали, вы, ребята, совсем одни, и вам понадобится определенное количество капитала, чтобы использовать... Верните нефрит душ, когда всё будет сделано...


-Похоже, слухи верны, два главы семьи Брайтов больше всего любят и балуют свою внучку, этой суммы достаточно, чтобы купить низкоуровневое подземелье F-ранга. - сказал Эллиот, глядя на Кори, неудивительно, что Эллиот знал, кто такая Кори и с чем её едят. Ведь он, должно быть, тщательно проверил меня и окружающих меня людей.


Я знал, что Кори - член семейства Брайт и была любима Вильямом и его супругой, но я никогда не думал, что ей просто дадут расхаживать с таким тугим кошельком. Отлично. Что за богатая сучка эта Кори! Золотая молодёжь в чистом, концентрированном виде. Эти девяносто семь нефритов душ меняют ситуацию. Прямо сейчас я видел не двух девушек и их брата, а трёх дойных коров. Эх, как хорошо выглядеть спасителем в глазах людей, а другой рукой в это время тянуть из их карманов денежки...


То же самое и с братьями и сёстрами, для них взгляд Вьятта был похож на взгляд на жадного большого злого волка, который смотрит на них ...



Дневник Мастера Карт Глава 108: Этапы 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 12:15


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


Вот, возьмите шесть нефритов душ, надеюсь, мистер Вьятт сдержит своё обещание... - сказала Эми, ощутив, что он, Картёжник из школы, будто хочет найти лазейку, чтобы отлынивать от своей работы, ведь дать отказ напрямую - оскорбить Кори и Эллиота. К счастью, Кори помогла вовремя.


-Не так быстро, юная леди. Почему бы вам сначала не послушать меня, о чём я говорю, а затем подумать о ваших следующих действиях?


У Эми было сто два нефрита душ после того, как в дело вмешалась Кори. Как я могу удовлетвориться шестью слитками нефрита душ, люди? Поскольку дело требует столь большой необходимости, создание моей второй карты-корня можно отложить, но лишь ненадолго. Если я готов рискнуть своей жизнью, помогая отпрыскам богатого семейства, попавшим в опалу, то я бы мог получить целое состояние. Думаю, сто два слитка нефритов душ - та сумма, ради которой действительно стоит жить.


-Что? Ты отступаешь от своего обещания! Ты врал! Разве ты не клялся в том, что ты придерживаешься правил и ещё чего-то там. Ты... - горланила Бет, но прежде чем она успела по-настоящему грязно выругаться, Эми перебила её.


-Замолчи, бога ради!


И, обратившись уже к Вьятту:


-Я отправила вам немного денег, почему бы тебе не купить себе что-нибудь красивое?


-Эми, вы пытаетесь от меня избавиться? Хм, пятнадцать миллионов долларов. Достаточно для меня, чтобы купить новую ограниченную серию доспехов Дикой Принцессы Е-ранга. Кори, ты торговый представитель, следуй за мной, ты собираешься получить самую большую комиссию из твоя жизнь… 


Бет ушла, увлекая Кори за собой.


-Прошу прощения за то, что прервал вас, мистер Уэйт, вы сказали... - Эми извинилась за свою напыщенную сестру-близнеца.


-Неважно. Прежде, чем мы начнём, можете мне показать обречённый ингредиент вашего брата? Было бы полезно, если бы я знал, с чем должен работать. - сказал я. Эми понимающе кивнула и выбрала Пакса, чтобы показать обречённый ингредиент. Пакс снял кулон с шеи и протянул мне. Кулон был изготовлен из разновидности чёрного стального сплава, кроме черной цепочки, кулон имел форму идола, похожего на ангела.


-Архангел Михаил? Я не думал, что потомок атеиста Уайтбёрна уверует... - Эллиот узнал кулон с первого взгляда. Уайтбёрны - звери, которые верят только в свои кулаки, а не полубоги. Поэтому Эллиот был удивлён, увидев ангела на цепочке, которого Пакс носил.


-Это от моей мамы... Это единственное, что у меня от неё осталось. - сказал Пакс. 


Он нашёл свой обречённый ингредиент в тот самый день, когда он взял свой серебряный гримуар, но он не мог заставить себя взять и использовать последнее воспоминание о своей матери. Если бы обстановка вокруг него и семьи не была столь раскалённой, он бы не подумал о том, что можно потерять последнее, что связывает его с мамой.


-Почему этот ангел держит в руках два ствола? Почему он ими вооружён, а не мечом, копьём или щитом? Огнестрельное оружие, как мне кажется, слишком современно выглядит для древнего ангела. 


-Ангел? Вы ошибаетесь. Он не совсем ангел. Он - полубог, которого окрестили благочестивым стрелком и одним из основателей нынешней цивилизации. И в будущем, пожалуйста, воздержитесь от таких спорных слов, они могут навлечь на вас беду. Есть вещи, о которых несведущему лучше не заикаться, а есть, о которых не стоит заикаться совсем. Если бы некоторые из истинных верующих в полубогов услышали вас, то они бы вас очень жестоко наказали. - предупредил Эллиот. Это был второй раз, когда я слышал, как кто-то упоминал полубога, мне было любопытно, но мне придется подождать лучшего времени и места, чтобы узнать больше об этом, так как, похоже, это немного табу - небрежно произносить имя полубога.


- Хорошо, продолжаем ... этот кулон сделан из сплава чёрной стали. Его можно использовать для чего-то похожего на жидкую броню, которую я изготовил для Сьюзен. Но можете выбрать всё, что вашей душе угодно. Но позвольте сказать мне, что есть разные уровни моей службы.


Стоимость создания доспехов Сьюзен составляла менее 1 миллиона долларов, и это самый простой вариант брони, которую я могу сконструировать для вас по цене в шесть слитков нефрита душ, и это уровень 1 моей службы.


Но если вы готовы заплатить пятнадцать слитков нефрита душ за уровень 2, я могу разработать лучшую версию брони для вашего брата...


Но если вы готовы выложиться изо всех сил и заплатить мне ровно сто один нефрит душ, я не только предоставлю привилегированное обслуживание уровня 3, но также добавлю к нему уровень 1 и уровень 2.


Не торопитесь и выбирайте с умом, господа.


То, что я предложил Эми, было полной тарабарщиной, которую я придумал на месте. Прямо сейчас все, что я хотел, - это заполучить сто слитков нефрита душ с хвостиком, которыми владеет Эми. Да, часть из них уйдёт на грабительские сборы, которые налагает правительство и на материалы, но остатка хватит мне на то, чтобы надолго забыть о проблемах с баблом.


Если это был бы кто-то другой, то они бы наверняка посчитали меня скупердяем и ушли бы домой, но только не Эми Уайтбёрн. Её семья могла себе позволить тратить каждый месяц по сто таких слитков только для того, чтобы её обучить. Хотя в настоящее время у неё не хватало средств, но этой суммы всё же было недостаточно, чтобы омрачить её суждение...


Эми и так уже рисковала, доверив жизнь своего брата Пакса какому-то подростку с улицы, но, поскольку её семья следила за каждым ее движением, у неёе не было другого выбора, кроме как удвоить свою ставку. Если бы это был всего лишь вопрос жизни её брата, они могли бы просто отказаться от боя на смерть, даже если семья отреклась от Пакса, это не помешало ей или её сестре-близнецу и отцу помочь Паксу. Но это было делом всей жизни их отца, поскольку его дети обязаны защищать его. Она знала, что её отец не будет винить их, если они выберут другой вариант, возможно, даже будет счастлив, что они в безопасности, но какими детьми они будут, если не смогут защитить даже честь своего отца.


Выполняя свою волю, Эми посмотрела на креациониста из старшеклассников и спросила:


- Почему существует такой огромный разрыв в ценах между третьим и вторым уровнями?


Для брони второго уровня требуется всего несколько сотен килограммов чёрного стального сплава, с очисткой которого я вполне смогу справиться, но для брони третьего уровня требуется несколько тонн черного сплава, его очищение и перенос пути души будет невозможным подвигом в течение дня. Другое дело, если бы я применил уже переработанный чёрный сплав, переведённый в карты. Но карты материалов дороже, чем они сами в чистом виде, и мне нужно купить целую пачку карт такого плана, отсюда резкое повышение цен. - я терпеливо объяснил.


Эми понимающе кивнула и спросила меня:


-Будет ли новая броня иметь те же характеристики, что и броня мисс Сьюзен?


-Нет. Способности будут в миллион раз лучше, чем у Сьюзен. При создании карты Сьюзен моя способность создавать карты была ограничена небольшим бюджетом.


Хотя ста с лишним нефритов душ недостаточно для меня, но этого достаточно, чтобы оправдать ваши ожидания в отношении денег, которые вы потратите. - сказал я уверенно, но Эми стерла мою уверенность как хвастовство, но все же кивнула.


-Подождите! Пачка карточек с чёрной сталью?! Я не смогу получить их быстро. Потребуется как минимум месяц для того, чтобы выполнить процедуры и доставить все необходимые материалы для карты. - Сьюзен наконец-то успокоилась, объяснив, что её сейчас волновало.


-Не волнуйтесь, мисс Сьюзен. У меня есть необходимые связи, которые могут помочь вам в этой ситуации, хотя это будет стоить дороже, ведь это поспешный заказ. - сказал Эллиот и дал знак своему секретарю помочь Сьюзен.


Услышав, что приобретение ингредиентов будет стоить больше денег, я был недоволен, потому что это означало, что моя валовая прибыль резко снизится. Мои брови нахмурились, и я начал думать, что будет, если ради экономии я разбодяжу чёрную сталь какой-нибудь дешёвой хренью, чтобы получить большую прибыль? Шучу, я не должен этого делать. Я не должен обманывать потребителей, сплавляя им низкокачественные карты. Это будет предательством самого имени, самой сущности карточного креациониста. Как человек, который гордится своей работой, я никогда не смог бы этого сделать. Поскольку сделка уже заключена, я постараюсь удовлетворить требования клиента, даже если это будет означать потерю денег из моего кармана.


-Увидев, насколько сильно я погружён в раздумья, Эми забеспокоилась и поспешно сказала:


-Мистер Вьятт, пожалуйста, не беспокойтесь о стоимости ингредиентов ... Если созданная карта будет соответствовать стандартам, я обещаю всей честью семьи Уайтбёрн, что вы будете щедро вознаграждены. Пожалуйста, успокойтесь и сделайте всё, что есть в ваших силах.


Меня не обидели слова Эми, если что-то меня мотивировало, в конце концов, ее первое впечатление обо мне было таким, будто я не специалист по картам, а обычный торгаш, которому лишь бы купить подешевле Мне всё равно, что она думает обо мне и о моей жадности, но надо знать, что за хорошую работу мне дадут награду ещё слаще, чем я думал. Я просто улыбнулся, одобрил предложение Эми своим кивком и отправил список ингредиентов Сьюзен...


Увидев список ингредиентов, которые я планировал использовать для создания карточки для Пакса, Сьюзен в изумлении сказала:


-Вьятт.. Все эти ингредиенты редки и их трудно достать за короткое время, некоторые из них даже ограничены...



Дневник Мастера Карт Глава 109: В десять раз дороже 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 12:26


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


-Мисс Сьюзен, я знаю, что это немного невпопад, но, поскольку время имеет значение, я рискну оказаться грубым и прошу вас поделиться списком с моей секретаршей, чтобы вы смогли получить через мои контакты те материалы, которые вы не сможете получить в торговом центре ассоциации гильдий.


Эллиот считал Элизу Уайтбёрн своим хорошим другом, поскольку она была одной из тех, кто уважал его за его способности, вместо того, чтобы жалеть и недооценивать его за его генетическое заболевание.


Для человека, который очень сильно, практически всю жизнь тосковал и сох от непонимания, признание Элизы много значило для него, если бы это признание было от кого-то нормального по статусу и среднего по внешнему виду, это не значило бы так много, но признание со стороны будущей главы семьи Уайтбёрн и красавицы мирового класса означала для сидящего в инвалидном кресле Эллиота всё, и заставляла его сильнее бороться с болезненными тисками судьбы. Поэтому, когда ему представилась возможность помочь своему другу, Эллиот ни капли не колебался.


-Нет, мистер Эллиот, не говорите этого, вместо этого я должен поблагодарить вас за помощь. Я думаю, что это будет прекрасная возможность для меня проследить за мисс Карен, держу пари, что я могу многому у неё научиться.


Сьюзен сначала разочаровалась в себе - ведь какие-то подростки начали над неё, над её внешностью и одеждой насмехаться, теперь выяснилось, что карьера, для которой она уделяла меньше внимания своей внешней красоте и здоровью, ей не нужна. Уверенность Сьюзен сильно пострадала, но она не позволила себе утонуть в жалости к себе, а решила последовать за Карен и узнать, чего ей не хватает, поэтому Сьюзен, не колеблясь, отправила Карен список ингредиентов, а затем последовала её примеру. Вскоре список материалов, которые должны были пойти на карту, был передан Эллиоту и Эми.


-Что вы, блин, строите, дебилы? Вы помните, что тебя попросили выковать доспехи, а не сраную крепость из чёрной стали?! - спросил Эллиот с удивлением и изумлением, даже Эми смотрела на меня с сомнением, чувствуя ,что что-то пошло не так. Я заверил ее, сказав:


-Не волнуйтесь, всё это окупится.


В список требуемых для меня материалов входили:


Карты чёрной стали на шестьдесят тонн;


Десять тысяч огненных камней высокого вертела;


Шестьдесят тысяч карт эссенции слизи с металлическими зубами Е-ранга;


Шестьдесят тысяч карт ядер слизи с металлическими зубами Е-ранга;


Сто двадцать восемь тысяч карт эссенции чёрных железножуков F-ранга;


Сто двадцать восемь тысяч карт ядер чёрных железножуков F-ранга;


Десять тысяч карт ядер высокого древесного виспа Е-ранга;


Одно ядро уникального сорта;


Девять реакторов души C-ранга;


Одна искуственная звериная воля С-ранга;


Одно ядро древнего великана С-ранга;


Одно сердце древнего гиганта C-ранга.


Пакс Годсон для шестнадцатилетнего парня был просто чудовищно крут, ведь он был Картёжником-подмастерьем, который обладал уже двадцатью девятьми процентами активного контроля над душой, получившим серебряный гримуар с первой попытки. Он был прекрасным примером того, чего можно достичь при правильном руководстве, безграничном богатстве и ресурсах. В то время, как остальные подростки в его возрасте всё ещё пытаются получить простой бронзовый гримуар, чтобы заключить с ним контракт, он уже был готов превзойти свой ранг и стать Картёжником-воином, что большинству Картёжников не удаётся достичь за всю свою жизнь.


Пакс - всего лишь член богатого и влиятельного семейства из Скай-Блоссома, добившийся огромных результатов. Кажется, члены таинственных кланов, обществ и сект даже по сравнению с Паксом должны быть умопомрачительно сильны. Мне становилось ещё яснее, что мне очень не хватало личной силы или репутации, и было бы глупо думать, что я смогу потягаться с этими тайными обществами и кланами, вне зависимости от того, сколько денег мне удастся скопить, сколько бы я карт не создал и сколько бы не получил за авторские отчисления. Я всё равно не смогу стать достаточно сильным,чтобы сравниться с их общей мощью.


Осознав это, я понял, насколько мне важно взять себя в руки и всё-таки создать эту злополучную вторую карту-корень. Эта карта должна быть превосходной во всех отношениях, благо план, который я для неё составил, был идеален, но каждый, нет, КАЖДЫЙ раз, когда я думаю, что теперь можно остановиться и отдохнуть, реальность всегда шлёпала меня по лицу, точно так же, как сегодня, когда я понял, что индивидуальной власти будет очень не хватать по сравнению с накопительной властью организации.


На свете есть много разных видов и рас с лучшим телосложением, силой, родословной, генами и чертами, которые от рождения делают их настолько сильными, что люди по сравнению с ними - жалкие черви, но до сихпор люди смогли выжить, потому что недостаток силы - природа ей обделила людей - компенсировался хитростью, численностью и накапливаемой с годами силой. Вот почему, несмотря на обилие сильнейших существ и рас, человечество не только не вымирало или уходило в подполье на тараканьих правах, но всегда оказывалось на вершине всей пищевой цепочки. Эта теория неоднократно подтверждалась храбрыми людьми. Я тоже был человеком, и я не совершу той же ошибки, что и другие существа, в одиночку я должен был потерпеть неудачу рано или поздно.


Чёрная сталь стоит одну тысячу долларов за килограмм, но когда она выпускается в виде карты, она становится в десять раз дороже - за один килограмм стоит уже десять тысяч долларов. Поскольку я покупал сразу шестьдесят тонн одним махом, каждая карта содержала тонну чёрной стали, но цена оставалась прежней.


Огненный камень высокого вертела стоит двадцать тысяч, но его карточка стоит также в десять раз дороже - уже двести тысяч "зелёных". Карта огненного камня высокого вертела поставляется со встроенной печью промышленного уровня, эта печь в основном используется ассоциацией создателей карт для особых видов карточных лабораторий, которые предназначены только для плавления путей души и создания карт предметов.


Каждый флакон с эссенцией металлической слизи с зубами Е-ранга стоит десять тысяч долларов, что нецелесообразно превращать в карту, поскольку никто не будет готов платить в десять раз больше, за исключением гильдий создателей карт и ряда компаний, которые штампуют различные карточки быстро и большими партиями. Поэтому тысяча флаконов эссенции слизи из металлических зубов E-ранга превращаются в карточку, а стоимость каждого флакона увеличивается до ста тысяч долларов. Ядро слизи с металлическими зубами E-ранга стоит около десяти тысяч долларов, но когда одно ядро превращается в карту, его цена также возрастает до ста тысяч долларов.


За один флакон с эссенцией чёрных железножуков F-ранга, нужно заплатить тысячу долларов. Как в случае с эссенцией зубастой железнослизи Е-ранга, превращать их в карту по одному, ясен пень, невыгодно. Таким образом, тысяча флаконов эссенции превращаются в элегантную карту, и её стоимость поднимается до десяти тысяч долларов за флакон.


Ядро чёрного железножука F-ранга стоит тысячу долларов за ядро, а при преобразованни в карту его стоимость возрастает до десяти тысяч долларов.


Ядро высокого древесного виспа Е-ранга при преобразовании в карту каждое ядро  F-ранга стоит десять тысяч долларов за каждое ядро по отдельности, но при преобразовании в карту каждое ядро стоит уже по сто тысяч баксов.


Общая стоимость всех материалов составила совершенно астрономическую сумму:


Карты чёрной стали на шестьдесят тонн - 600 000 000$;


Десять тысяч огненных камней высокого вертела - 2 000 000 000$;


Шестьдесят тысяч карт эссенции слизи с металлическими зубами Е-ранга - 6 000 000 000$;


Шестьдесят тысяч карт ядер слизи с металлическими зубами Е-ранга - 6 000 000 000$;


Сто двадцать восемь тысяч карт эссенции чёрных железножуков F-ранга - 1 200 000 000$;


Сто двадцать восемь тысяч карт ядер чёрных железножуков F-ранга - 1 200 000 000$;


Десять тысяч карт ядер высокого древесного виспа Е-ранга - 10 000 000 000$;


Одно ядро уникального сорта - 125 000$;


Девять реакторов души C-ранга - 54 000 000$;


Одна искуственная звериная воля С-ранга - 8 000 000$;


Одно ядро древнего великана С-ранга - 14 500 000$;


Одно сердце древнего гиганта C-ранга - 9 800 000$.


Общая стоимость всех материалов была такой, от которой можно просто чокнуться - 27 086 425 000$, прописью - ровно двадцать семь миллиардов восемьдесят шесть миллионов четыреста двадцать пять тысяч долларов, что эквивалентно девяносто одному слитку нефрита душ.


-Ёбаный в рот! - я завопил, увидев, СКОЛЬКО это стоит. После оплаты ингредиентов моя валовая прибыль составила всего десять слитков нефрита душ, из которых тридцать четыре процента опять уйдёт в качестве налога, и итого у меня останется шесть слитков нефрита душ и немного денег наличными.


Поскольку это был огромный заказ, счет был оплачен с использованием нефрита душ. К счастью, каждый слиток нефрита душ можно спокойно обменять на триста миллионов баксов, поскольку таковы цены чёрного рынка и мы готовы были с ним якшаться. А противном случае каждый нефрит души был бы продан за 100 миллионов долларов в любом другом легальном магазине, и мы не смогли бы купить все необходимые ингредиенты, не говоря уже о моей части прибыли.


Услышав, что я сказал в сердцах, увидев поистине колоссальные расходы, Эми снова попыталась меня успокоить, сказав:


-Мистер Вьятт, пожалуйста, не беспокойтесь о ваших гонорарах, я обещаю, когда наши семейные конфликты будут разрешены и ситуация улучшится, я лично возмещу вам 101 нефрит души вместе с вашими гонорарами. Будьте уверены, и отдайте все свои силы, создав эту карту, поскольку честь моего отца заключается в её успехе.



Дневник Мастера Карт Глава 110: Автоматизация 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 2:01


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234


-Лучше бы я сдержал своё слово... Чёрт возьми! Ну что у меня за невезуха? Сьюзен использовала оставшийся нефрит душ, чтобы купить сплав чёрной стали F16 C-ранга.


-Сначала, если бы я знал, что за ингредиенты мне придётся выложить в десять раз больше их золотой цены и я едва получу какую-либо прибыль, я бы ни за что не взялся за этот опасный и рискованный проект, ради которого мне пришлось отложить создание карты-корня.


Но сейчас я уже вложился и останавливаться уже нельзя. Я говорю не о моем согласии на создание карты-корня Пакса, а о моих усилиях по разработке карты, подходящей для карты происхождения Пакса. У меня были все эти идеи и планы относительно карты-корня прямо сейчас, я вложил свой интерес в создание этой карты. Я хотел, чтобы эта карта получила всё то, что я хотел получить от своей карты. Мне интересна не сколько прибыль, сколько осуществление задуманной мною идеи. Поэтому я не возражал, если бы мне пришлось работать в ноль, или даже, чёрт возьми, себе в убыток, чтобы создать карту и раскрыть весь её потенциал.


Мои слова сильно удивили Сьюзен, Эллиота, Карен, Эми и Пакса. Все они думали, что всё, о чём я заботился, - это получение прибыли, я не винил их, в конце концов, вначале меня заботили только деньги. Только я не получаю огромных бабок, а всё, что я получаю, я опять спускаю на материалы... Мой шаг вызвал у них огромный шок, поскольку они думали, что я работаю себе в убыток, видя, что я почти не получил никакой прибыли, но они никогда не ожидали, что я забуду о прибыли на этот раз и сосредоточусь на создании заветной карты. Но их удивление длилось недолго, когда я отправил контракт Эми, Сьюзен и гримуар Эллиотта.


-Мисс Эми, пожалуйста, подпишите контракт, чтобы я мог приступить к созданию карты ... Поскольку огромная сумма нефрита души задействована, Сьюзан и Эллиот, пожалуйста, будьте свидетелями контракта, который Эми приняла и подписала контракт по своей собственной воле.


В контракте говорилось, что Эми Уайтберн должна мне сто два слитка нефрита душ за создание карты-корня для Пакса. Хотя Сьюзан и Эллиот были свидетелями, это была такая же формальность, как и крупная сделка.


Десять нефритов душ - это до усрачки большая сумма, но её недостаточно, чтобы возместить все мои труды, которые уйдут на создание карты. Мне нужно было очистить и перенести пути души из тонн черной стали, сотен тысяч ядер и всего этого и на это у меня всего один день... Чёрт! Если бы не мой прорыв в ментальной силе, раздвоение сознания и мутация души, у меня не было бы уверенности взяться за такой огромный и сложный, в какой-то мере даже экспериментальный проект.


Я принял этот проект, считая, что смогу получить от сорока до пятидесяти нефритов душ в валовой прибыли, но покупка ингредиентов на черном рынке была намного дороже, чем я ожидал. Поскольку я не могу просто отказаться от создания карты на этом этапе не потому, что я хотел, а просто потому, что я хочу удовлетворить свое любопытство, я не мог просто принять убыток, следовательно, контракт, я не получил немедленную прибыль. Основные деньги, которые я смогу получить, Уайтбёрны смогут мне дать ещё не скоро.


Эми не знала, что я собираюсь создать с таким количеством ресурсов, но я обещал ей более сильную версию карты-корня Сьюзен и, видя, что я полностью вложился в создание карты Пакса, Эми без колебаний подписала контракт. Если требуются дополнительные сто два слитка нефрита душ, чтобы убедиться, что создание карты происхождения Пакса было успешным, её это нисколечки не заботило. Да, сто два слитка нефрита душ - это целое состояние, но ради её родственников и чести отца даже такую жертву можно отдать без колебаний.


Умм… Вьятт, тебе нужны карты из черной стали F16 ранга C или подойдёт то, что уже есть? - спросила Сьюзен, так как раньше я не понимал этого.


-Сплав будет в порядке, эти руды не будут использоваться в процессе создания карт, у них есть другая цель, которую вы увидите, просто положите из возле склада... - Десять нефритов душ стоят чёрной стали сплава F16, которые нельзя хранить на небольшом складе Сьюзен, поэтому их можно хранить только в контейнерах, в которых они пришли... Это не будет проблемой для торгового центра ассоциации гильдий, поскольку после завершения создания карты эта сталь также будет использоваться завтра.


-Хорошо. Я всё устрою на раз-два. - ответила Сьюзен и направилась к выходу, следуя за Карен. Сьюзен, которая наладила свои собственные связи на черном рынке и больше не нуждалась в помощи Карен. Сначала связь Сьюзен была ограничена только торговым центром ассоциации, но теперь, благодаря руководству Карен, её связи расширились не только на чёрном рынке, но и с некоторыми крупными поставщиками, что вселило в Сьюзен огромную уверенность в своих силах. И внешние связи были лишь небольшой частью того, что она узнала, следуя примеру Карен. Сделав все приготовления, я и Пакс направились в карточную лабораторию, где тысячи карт ингредиентов были сложены друг на друга, причем каждый ингредиент был размещен индивидуально. Мне почти не оставалось места, чтобы двигаться, не беспокоясь о том, что я разобью стопку карт ингредиентов, что приведет к эффекту домино. Найдя уютное местечко для работы, мы объединились с Паксом и приступили к созданию карты. 


Мой план состоял в том, чтобы просто позволить моей второй силе духа делать всю черновую работу, в то время как я работал над всеми важными и творческими вещами. Я запрограммировал своё второе сознание, похожее на искусственный интеллект мирового класса, еще на планете Земля. Он мог бы без жалоб выполнять всю тяжелую работу, например очищать и передавать миллионы путей души, но когда дело дошло до разработки искусственной воли зверя, системы оружия, системы питания и других необходимых систем, чтобы сделать эту карту поистине успешной, мне пришлось бы работать в два сознания сразу. Итак, хотя моё автоматизированное второе сознание делало всю тяжёлую и муторную работу, я не мог отдыхать, но мои руки были заняты основной частью карты.



Дневник Мастера Карт Глава 111: Крещение 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 2:11


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория


В этом мире крещение - явление, которое случается в тот момент, когда человек вступает в высшие сферы. Крещение увеличивает способность человека контролировать энергию души. Контроль над душой напрямую связан с накоплением всё большего и большего количества энергии в ней для укрепления контроля. Влияние "крещения" на способность человека контролировать энергию души ограничивается врожденной способностью этого человека контролировать энергию души.


Например, обычный человек рождается с управлением энергией своей души величиной 2, но когда он перестаёт быть простым смертным, уходя в Картёжники, с ним происходит то самое боевое крещение, из-за которого его способность контролировать энергию души удваивается - вместо 2 Картёжник-ученик имеет способность к контролю, равному 4. Точно так же талант Картёжника может получить свою способность к управлению душой от 4 до 10, которые после первого крещения превращаются в 8-20.


Разделение талантов, основанное на способности карточного ученика контролировать энергию души, таково:


0. Талант простого смертного;


2. Обычный талант;


4. Необычный талант;


6. Редкий талант;


8. Легендарный талант;


10. Мифический талант.


По очевидным причинам, человек, имеющий никчемный талант простого смертного, недостоин стать Картёжником совсем: он не сможет получить гримуар бронзового ранга или выше. Они, как бы из своей кожи ни лезли, никогда не подчинят себе те самые десять процентов души, которые открывают путь в удивительный мир карт. Но за прошедшие годы исследования гримуаров принесли мои плоды, одним из этих результатов является железный гримуар, который работает на принципах использования ядра в качестве батареи для питания железных гримуаров, так что любой человек, даже с талантом простого смертного, сможет использовать эту книжку, не беспокоясь о своей душевной немощи.


С каждым крещением способность Картёжника к контролю над душой удваивается. Чем выше способность управлять душой, тем легче Картёжнику прорваться в высшее царство. Для большинства людей идея крещения является несправедливой - ведь она способна обесценить тяжёлую работу над собой: для Картёжника она перестаёт иметь смысл, поскольку с каждым крещением талантливые люди становятся более талантливыми, а средние таланты становятся более средними. Таким образом, как ни старайся ты с обычным талантом, ты не сможешь преодолеть ограничения, наложенные на тебя с рождения. Твой обычный, второсортный талант будет тянуть тебя вниз.


С каждым крещением разрыв между каждым талантом будет только увеличиваться и увеличиваться, из-за чего талантливые люди будут быстрее преодолевать более высокие уровни, в то время как средний талант неизбежно застревает в более низких сферах на всю оставшуюся жизнь, как бы он не пытался восполнить пробел в талантах.


Это вопиюще несправедливо, но, к счастью, таланты могут родиться где угодно... Будь то богатая или бедная семья, любая из этих семей может родить ребенка с высокой способностью контролировать душу, таким образом, крещение не зависит от рода, статуса и материального благополучия.


Есть еще одна особенность крещения, которая может улучшить карты-корни Картёжника. Этот перк отличает скромные домашние таланты от богатых домашних талантов. Несмотря на то, что по степени таланта они равны... Но нищеброд не может позволить себе хорошую карту-корень, в то время, как богач сможет получить её по одному щелчку пальцев, которая будет только сильнее подавляться с каждым крещением. Таким образом, богатый талант будет становиться все сильнее и сильнее по сравнению со скромным талантом, карта-корень которого, хотя и улучшается с каждым Крещением, будет настолько сильной, насколько сильна используемая базовая карта-корень.


Крещение влияет не только на способность карточного ученика к контролю души и совершенствованию карты-корня, но также на телосложение и черты Картёжника. Информации о телосложении и чертах почти нет, но эти сведения я узнал только после того, как прорвался в царство Картёжников-подмастерий из царства Картёжников-учеников. Влияние крещения на телосложение и черты Картёжника-подмастерья аналогично его влиянию на карту-корень. Теким образом, чем сильнее телосложение и черты карточного ученика, тем больше пользы он может получить от крещения.


Чем Картёжник одарённее (я уже говорил про талант), и ему сильнее повезло с картой-корнем, телосложением и чертами характера, тем больше пользы он/она получит с каждым крещением, которому подвергается. Это делает невозможным для среднего ученика карты когда-либо быть в состоянии стоять в том же положении, что и талантливый ученик карты. Это также причина того, почему государство неспособно взять и поставить к стенке членов тайных кланов и сект.


Да, правительство может собрать огромную армию средних Картёжников, чтобы очистить всё от скверны, но каждый Картёжник из этих тайных орденов, сект и кланов, настолько силён, что они, объединившись в небольшую кучу, способны помножить на ноль целую армию. Даже её недостаточно для того, чтобы преодолеть разрыв в силе, вызванный крещением.


К счастью, из-за запрещённой техники мамы Вьятт способности тела молодого Вьятта находились где-то между необычным и редким талантом, близким к таланту редкой степени. Этот талант меня удовлетворял, учитывая, что я не смог бы заключить контракт с гримуаром серебряного уровня, если бы не запрещённая техника, используемая мамой Вятт, а что касается легендарных и мифических талантов... Ну, про легендарный уровень частенько ходят слухи, а вот о существовании мифического таланта никто не может даже представить. Но, поговаривают, то у тайных семейств, кланов и сект есть члены даже с легендарными и мифическими талантами. Особенно этим грешат потомки полубогов. На данный момент всё это просто беспочвенные слухи, поскольку эти люди никогда не появлялись среди обычного населения и прячутся в том секретном месте, которое построили для них их предшественники.


Этот уровень таланта также играет роль в том, можно ли получить гримуар более высокого уровня, чем ты сам или нет.


С талантом простого смертного и так всё понятно.


Человек с обычным талантом может рассчитывать только на контракт с гримуаром, равным его рангу в местной системе иерархии. Став Картёжником, он может получить лишь самый простой гримуар поначалу - бронзовый, а более высокие степени для него закрыты, пока он с большим и упорным трудом до них не доберётся, когда душа для этого созреет.


Картёжник-ученик с необычным талантом может попытаться заключить контракт с серебряным гримуаром вместо бронзового, но ему всё равно будет сложно перепрыгнуть через царства и заключить контракт с гримуаром более высокого уровня, если он не достигнет более высокого или соответствующего уровня.


Картёжник-ученик, который является обладателем редкого таланта, может сделать попытку с самого начала завладеть золотым гримуаром. Он или она без проблем получает серебряный гримуар в самом начале, но золотую книгу он может и не получить, чтобы перепрыгивать миры и заключать контракты с гримуаром более высокого уровня, если Картёжник не достигнет более высокого или соответствующего уровня.


Картёжник-ученик, которому очень-очень сильно повезло и он с рождения получил легендарный талант, может попытаться с самого начала получить уже платиновый гримуар. Он или она может спокойно перескочить с железного на серебряный и золотой гримуары, минуя бронзу, но получение платины всё ещё сопряжено с некоторым геморроем. Ему или ей всё равно будет трудно заключить контракт с гримуаром платинового уровня, чтобы перепрыгнуть через миры и заключить контракт с гримуаром более высокого уровня, если они не достигнут более высокого или соответствующего уровня.


И наконец, перейдём к редчайшему, мифическому таланту. Они настолько круты, что способны не только безо всяких проблем одним прыжком пересечь бронзу, серебро и золото, чтобы получить платиновый гримуар, но они ещё способны напрямую заключить контракт с сильнейшим, алмазным гримуаром. Правда, такое тоже происходит не всегда: трудно заключить контракт с гримуаром алмазного уровня, чтобы перепрыгнуть через миры и заключить контракт с гримуаром более высокого уровня, если они не достигнут более высокого или соответствующего уровня.


Поскольку каких-либо правдивых сведений о том, что кто-то сразу брал и получал золотой, платиновый или алмазный гримуар, на горизонте не  попадалось, я думаю, что редкий талант - это текущая вершина. Но учитывая, что не все богаты или достаточно удачливы, чтобы заключить контракт с гримуаром более высокого уровня, о котором мы никогда не узнаем, может быть, среди простых людей есть высококлассные таланты, но у них никогда не было шанса узнать.


Также в народе ходит теория заговора, согласно которой, когда рождаются высококлассные таланты, правительство или любая другая секретная организация похищает их прямо из больничной кроватки, чтобы тайно обучать их у себя. Учитывая, что заговор о телосложении и характеристиках был правдой, я почти уверен, что и в деле с талантами что-то нечисто. Наверняка это - правда. Ведь наверняка у правительств и тайных сект в ходе многолетних исследований и поисков могли появиться способы выявить талант новорождённого ребёнка.


Когда я впервые мутировал свою душу, мне всё ещё было очень тяжело и трудно к ней привыкнуть ... особенно с учетом того, как мне пришлось стереть мудрость моего второго сознания и запрограммировать его на ИИ, чтобы мне не приходилось делить своё тело с другой волей, опасаясь раздвоения личности. Несмотря на то, что мутация души разделила мою умственную силу на две части и дала ей огромный импульс, мне всё же было трудно к ней привыкнуть, потому что моё тело предназначалось только для одного сознания и одной умственной силы. Благодаря крещению не только улучшилась моя мутировавшая душа, но и моё тело стало полностью совместимым с моей новой мутировавшей душой, а также я убедился, что ИИ, который я запрограммировал во втором сознании, обрёл мудрость и стал волей моего второго сознания. Таким образом, ИИ, который я создал из второго сознания, подчинив его первому, расширился, его возможности переросли возможности простой программы.


Но независимо от того, сколько мудрости и изощрённости приобрел ИИ, его основная программа заключалась в том, чтобы быть рабом моего первого сознания, и благодаря крещению эта программа стала абсолютной. Таким образом, я нашёл способ взращивать мутировавшие души более высокого уровня. Так что ещё может предложить инженер душ человеческих?



Дневник Мастера Карт Глава 112: Древний гигант 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 2:50


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория


Благодаря крещению, которое я претерпел после восхождения из царства Картёжников-учеников в царство Картёжников-подмастерий, моё некогда щуплое тельце приспособилось к мутировавшей энергии души и двойному сознанию, а также к расколу в моей умственной силе. Будто я уже был рождён с мутацией души - всё мне казалось настолько естественным. Неужели я смог к этому привыкнуть так сильно... Если бы не моя удачная прибавка в силе, для меня не было бы возможности осуществить такой большой проект. Пока мое сознание ИИ было занято переносом путей души всех ингредиентов в ядро происхождения, я был занят анализом ядра древнего гиганта C-ранга.


Древний гигант С-ранга - это развитая форма гиганта D-ранга. Наиболее заметное различие между древним гигантом С-ранга и гигантом D-ранга - это их рост. Высота гиганта D-ранга колеблется от 9 до 13 метров, тогда как рост древнего гиганта C-ранга намного выше и колеблется от 18 до 22 метров. Хотя гиганты оцениваются только в необычном ранге из-за их естественного преимущества в виде огромного гуманоидного тела и огромной силы, их уровень угрозы классифицируется как редкий ранг. После анализа ядра древнего гиганта С-ранга я перенёс все необходимые пути души в ядро.


Затем я взял карту "Сердце древнего гиганта С-ранга", к счастью, чтобы сохранить сердце, продавец уже бесплатно превратил сердце в карту, вместо того, чтобы взимать плату в 10 раз больше первоначальной цены. Древний гигант, будучи гуманоидным существом, имел сердце с четырьмя камерами, в каждой из этих четырёх камер я собирался разместить реактор силы души, чтобы сформировать четырёхъядерный реактор для системы питания карты. Хотя сердце древнего гиганта является органическим, улучшив его с помощью таких материалов, как высший древесный висп и эссенция чёрных железножуков, его можно превратить в механическое сердце с четырехъядерным реактором, которое идеально подойдет для большой энергосистемы.


К настоящему времени моё второе сознание, похожее по принципу работы на земной искусственный интеллект, перетащило пути души из шестидесяти тонн чёрной стали и начали передавать сущность чёрного железножука и прочие ингредиенты. Теперь я собирался поделить шестьдесят тонн чёрной стали на две части, а затем их объединить, чтобы сформировать чёрный стальной сплав. Таким образом, количество черного стального сплава останется таким же, как и чёрной стали, но его вес будет уменьшен на две трети. Чёрная легированная сталь не только легче, но также более эластична и пластична, чем простая чёрная сталь. Я не поступил так же с доспехами Сьюзен по трем причинам. Во-первых, я узнал об этом сплаве только во время чтения руководства по созданию големов. Во-вторых, у меня тогда не было таких больших денег, как сейчас. В-третьих, доспехи Сьюзен были нормального размера с человеческими размерами, так что нормальной прочности чёрной стали было более чем достаточно. К тому моменту, когда я закончил превращать всю чёрную сталь в черный стальной сплав, подчинённое моему первому сознанию запрограммированное второе уже успело перенести пути души из ядер чёрных железножуков, эссенции чёрных железножуков, эссенции зубастой металлической слизи, ядер той же зубастой металлической слизи и высоких древеесных виспов. Немудрено, что моё второе сознание в плане совершения чёрной работы было более эффективным и быстрым, чем я. В конце концов, оно не только было создано после работы над искусственным интеллектом мирового класса, но и получило крещение. Неудивительно, что там, где мой основной разум застрял бы надолго, моё второстепенное сознание легко справлялось с поставленной задачей.


Затем я попросил своё сознание-ИИ смешать пути душ эссенции зубастой металлической слизи ранга Е с путями души эссенции черного железножука F-ранга в соотношении один к двум.  Тем временем, моё основное сознание также не простаивало без дела: я был занят плавкой путей души из сплава чёрной стали и кулона Пакса из него же с помощью огненных камней высокого вертела. Благодаря встроенной печи мне не пришлось тратить энергию на поддержание тепла на должном уровне. Вскоре я переплавил весь чёрный стальной сплав и кулон Пакса из такого же чёрного стального сплава в жидкий чёрный стальной сплав, на этот раз я был быстрее, чем сознание ИИ.


Как только моё второе сознание, которое было подобием искусственного интеллекта, завершило свою работу со смешиванием путей душ эссенции зубастой металлической слизи Е-ранга с путями души эссенции чёрного железножука F-ранга в соотношении один к двум, я доверил ему ещё одно хитрое дельце: смешать все пути душ ядер чёрных железножуков, ядра зубастой металлической слизи и ядер высших древесных виспов, чтобы получился во всех смыслах ядрёный коктейль из всех путей души этих ингредиентов.


Затем, наконец, моё первое и второе сознания вместе объединили жидкий сплав чёрной стали и смесь путей душ из чёрных железножуков, зубастой металлической слизи и высоких древесных виспов, чтобы сформировать особую чёрную стальную жижу. Достаточно любопытно, что эта "жижа" з улучшенного жидкого чёрного сплава породила звериную волю слизи, похожую на ту, что в карте-корне Сьюзен.


Благодаря формированию звериной воли слизи мне было бы легче создать систему нейронной сети, используя искусственную волю зверя. Так произойдёт усиление воли слизистого зверя с помощью искусственной воли зверя, а также программирование со всеми элементами управления, командами, подсказками, протоколами и выше базового уровня искусственного интеллекта. Я успешно установил систему нейронной сети в огромной луже улучшенного жидкого сплава черной стали.


Затем я перенёс пути душ из ядра древнего гиганта С-ранга в пути душ улучшенной звериной воли, придав этой луже из улучшенного жидкого сплава чёрной стали форму человеческого тела, и вскоре зверь со своей волей превратился в высокого и сильного древнего гиганта высотой в двадцать один метр ровно. 


Позже я передал пути души древнего гиганта сердца вместе с 4 реакторами энергии души, чтобы установить четырёхъядерный энергетический реактор древнему гиганту из чёрной стали, успешно установив для него энергосистему. Затем я проверяю способности нейронной системы и системы питания, непрерывно трансформируя огромный чёрный стальной сплав между слизью и старшим гигантом. Нейронная и силовая системы не показывали ошибок и были безупречно установлены.



Дневник Мастера Карт Глава 113: Успех 


Дата: 23 марта 2321 года


Время: 21:12


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория


Закончив с созданием нейронной системы и системы питания для моего очередного шедевра, я перешёл к другим системам из списка - системам термического нагрева и охлаждения. Это будет сложно, потому что вместо использования ингредиентов для этого я решил использовать жидкий чёрный стальной сплав, чтобы сформировать тепловой орган, который я спроектировал на Земле, этот тепловой орган, который я разработал, очень широко использовался в шаттлах для исследователей космоса, но эта конструкция была упрощённым вариантом изначального проекта, который я придумал, но который не мог быть построен в то время из-за отсутствия технологий.


Но сейчас технологии не имели совершенно никакого значения, пока мои умственные силы могли всё это вызывать, всё это было возможно. Поэтому без промедления я построил и установил искусственный тепловой орган, успешно установив систему термического охлаждения и нагрева.


Следом мне нужно было поработать над скелетной и мышечной структурами. Прямо сейчас огромная лужа из сплавов чёрной стали только имитировала форму величественного древнего гиганта. Она была недостаточно прочной и при приложении достаточной силы просто растеклась бы опять во все стороны. Поэтому для того, чтобы всё это удержать в одной форме, нужен прочный скелетно-мышечный каркас, чтобы он мог в полной мере продемонстрировать свою истинную мощь.


Упрочнение жидкого чёрного стального сплава для образования скелетного каркаса и мышечных слоев сложнее, чем указано, для формирования скелетного каркаса и мышечных слоев жидкий чёрный стальной сплав необходимо снова расплавить при различных температурах. Для каркаса жидкий черный стальной сплав должен быть как можно более твердым и растяжимым, поэтому его нужно было нагреть до аномально высокой температуры с помощью высокопрочных огненных камней, а затем быстро охладить, чтобы он потерял свою пластичность и получил идеальный скелетный каркас. К счастью, ранее я создал тепловой орган, который мог активно поглощать тепло жидкого чёрного стального сплава, быстро охлаждая его, создавая идеальную скелетную структуру. 


После создания скелетного каркаса мне пришлось расплавить жидкий чёрный стальной сплав до умеренной температуры и медленно охладить его, пока он не достигнет состояния, аналогичного мышечным волокнам. Затем, используя пути души ядра древнего гиганта, мы оборачиваем скелетный каркас вновь сформированными мышечными волокнами, чтобы сформировать древнего гиганта из черного стального сплава.


На повестке дня следующей стояла экзо-броня из чёрного стального сплава, которая сейчас выглядела как гигант со шкурой. Это было абсолютно отвратительное и донельзя мучительное зрелище.


Думая об экзо-доспехах, я не знал, какой из них выбрать, так как было много вариантов дизайна на выбор, но, учитывая, что эта карта не моя, а Пакса, я подумал, что было бы лучше рассмотреть его выбор, тогда я вспомнил, что кулон Пакса - это крылатый ангел в изумительной броне. Раз Пакс так сильно к нему привязан, я решил сконструировать экзо-броню в его форме.


С помощью моего рабского сознания мы в кратчайшие сроки создали экзо-броню. Экзо-броня была абсолютной копией брони идола, всё, что ей не хватало для полного счастья, - это пары ангельских крыльев. Подумав о крыльях ангела, я решил создать и установить на карту систему полёта. И у меня в голове был хороший дизайн.


Чтобы сформировать пару ангельских крыльев, мне пришлось расплавить жидкий черный стальной сплав при высоких температурах, так как сплав, используемый для крыльев, должен был быть очень тонким, чтобы уменьшить дисбаланс веса, а также позволить крыльям снизить любое сопротивление ветру. Этот шаг был очень беспокойным, мне нужно было быть очень терпеливым и точным, я мог, но почему, когда у меня было второе сознание, выполнявшее роль искуственного интеллекта и специализирующееся на таких делах. Оставив создание и установку воздушной системы своему второстепенному сознанию, я перехожу к следующему шагу - системе оружия.


Учитывая специализацию Пакса в дальнем бою, система вооружения в основном будет соответствовать оружию и пушкам для меткой стрельбы и дальнего боя.


Я собирался добавить на карту 5 видов оружия: левая наплечная лазерная установка, правый наплечный пулемёт Гатлинга, две верхние наручные лазерные пушки, два скрытых лазерных лезвия под запястьями, скрытое нагрудное орудие Гатлинга. Все эти пять видов оружия будут приводиться в действие пятью отдельными реакторами энергии души. Моё второстепенное сознание, успешно доделав систему полёта, помогло мне создать и установить систему оружия.


Сенсорная система, я использовал свои тепловые датчики, датчик движения и другие высокотехнологичные датчики, чтобы наделить древнего гиганта из чёрного стального сплава зрением, слухом и другими чувствами.


Наконец-то...


Нейронная система... есть.


Система питания... есть.


Тепловая система... есть.


Костная система... есть.


Система мышц... есть.


Экзоскелет... есть.


Антенна... есть.


Орудия... есть.


Сенсоры и датчики... есть!


К счастью, это была карта, позволяющая мне пропустить создание и установку шага выхода из появления, как если бы Пакс хотел выйти из этого режима, он мог просто деактивировать карту. Прямо сейчас внутри ядра происхождения я увидел, как души переплетаются, образуя точную механическую копию идола полубога Пакса, прикрепленного к подвеске. Но я не закончил здесь, так как это был всего лишь третий уровень того, что я обещал Эми. Тем не менее, уровень 1 и уровень 2 остались.


Уровень второй был уменьшенной версией экзоскелета в человеческом масштабе, похожей на систему третьего уровня. У него были точные системы, способности и оружие, как у уровня 3, но все они были в версии человеческого масштаба. Но у него были две дополнительные функции, связанные с мозгом и душой.


Уровень 1 является производным от уровня 2, где чёрный стальной сплав сливается с хостом на наноуровне, предоставляя хосту уменьшенную версию всех возможностей второго и третьего уровней.


Завершив уровень 1 и уровень 2, я успешно завершил создание карты-корня, и как раз, когда я собирался извлечь обе мои умственные силы со страницы создания гримуара после преобразования ядра в карту-корень,  лаборатория карт заполнилась белым светом. В отличие от других источников света этот свет был мягким, и мне не приходилось закрывать глаза от дискомфорта, но все, что я мог видеть, был просто какой-то ангельский белый свет, я понятия не имел, что происходит, но белый свет в комнате продолжал становиться все ярче и ярче, но это достаточно интересно яркость не повредила моим глазам, вместо этого я чувствовал себя покрытым нежным теплым одеялом из света.



Дневник Мастера Карт Глава 114: Архангел Михаил-Годсон 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 00:01


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория


Когда яркий свет окутал всю карточную лабораторию своей нежной аурой, я погрузился в его объятия, забыв преобразовать ядро происхождения в карту происхождения. Глубже я вглядывался в свет, я чувствовал, как будто сообщение отправляется с другого конца света, это чувство заставило меня вспомнить ещё одну концепцию с родимой Земли : передачу данных через свет. Да, вместо использования радиоволн разных частот, амплитуд и фаз в качестве среды передачи данных существовала другая теория, согласно которой для передачи данных использовался свет, ведь свет быстрее звука. Но, к сожалению, как и любые другие передовые идеи, они появились слишком рано. Теория передачи данных через свет так и не была реализована на практике в моём прошлом мирке - по крайней мере, при моей жизни. Но прямо сейчас я испытал это явление во плоти, кто-то или что-то пыталось послать мне данные в виде сообщения через свет.


Если бы не моя способность в лице зрачков душ, я никогда бы не осознал природу передачи данных через свет, которые прислал мне неизвестный отправитель, вместо этого я бы подумал, что это какое-то божественное откровение или благословение.


В моей голове столько вопросов... Но сейчас не время сосредоточиваться на этих вопросах, вместо этого я должен был взять и получить данные, которые мне присылает таинственный незнакомец. Передача данных завершилась за несколько секунд, а затем свет внутри погас.


Когда луч растворился, я понял, что свет нёс мне не только послание, но и дары. Когда свет был полностью поглощён моими глазами, я ощутил, что моё тело и разум, которые созданием новой карты-корня были доведены до полного изнеможения, внезапно омолодились с огромной силой, а остаток света был поглощён моей мутировавшей душой, и контроль над моей душой возрос аж до двадцати девяти процентов. Мои обе ментальные силы получили достойное усиление и укрепление. Особенно сильно взлетела по параметрам мыслительной мощи моя вторая умственная сила, и теперь они стали совершенно равны по силе.


Когда чувство прилива энергии покинуло мое тело, мой разум заполонили сотни вопросов:


Во-первых, что это был за свет?


Во-вторых, кто прислал мне это тайное послание?


В-третьих, как свет освежил мой разум и мою плоть?


В-четвёртых, сколько силы было в свете, чтобы увеличить мой активный контроль над душой ещё на пять процентов и значительно увеличить мои умственные силы?


Ответы на эти вопросы в настоящее время были для меня недоступны, поэтому я мог только отпустить и сосредоточиться на текущем вопросе - завершении заказа на карту-корень. Сведения, которые я получил, также потому что данные, содержащиеся в сообщении, относились к навыку. Таинственный отправитель этого послания благословил ядро происхождения и хотел, чтобы я организовал пути души в ядре происхождения так, чтобы оно включало этот конкретный навык внутри него.


Мне всегда было интересно, как они создавали карты навыков, основанные на боевых искусствах и техниках, и сегодня я получил представление об ответе. Информация о навыках, полученная мной из тайного послания из света, также касалась техники и предсказаний. Это была божественная способность, позволяющая пользователю предсказывать следующие действия противника. Это предсказание не ограничивалось только одним врагом, оно могло применяться к нескольким врагам, то есть владелец мог спокойно просчитывать в своих мыслях действия нескольких противников ещё до начала боя. Эта способность была смертельной в руках опытного воина, но в руках меткого стрелка она приобретала совершенно ошеломительный вес и мощь.


Этот навык вертел всё мироздание на своём жирном болте, но тот, кто мне отправил эти данные, не ожидал, что моих навыков создания карт будет достаточно для включения полного исходного навыка в исходную карту. Таинственный незнакомец думал, что я наделаю множество ошибок в своей несовершенной конструкции и навык предвидения в моей карте будет сильно ослаблен. Поскольку мои знания об этом навыке были бесполезны без благословения, сошедшего на исходное ядро, тот, кто отправил эту информацию, думал, что я могу использовать эту информацию только один раз и только на этом исходном ядре. Но тот, кто прислал мне это письмецо, в корне ошибался: ведь я был наделён зрачками души, которые раскрывают тайны.  И тайна благословения уникального ядра стала для меня явной - ведь это было не чем иным, как улучшением определенных путей души, которые любой другой карточный ученик мог легко неправильно понять как знамение свыше. Благодаря своим зрачкам души я записал усовершенствованные пути души. А также с данными, которые я получил ранее от света, я был на 100% уверен, что смогу воспроизвести этот навык на других картах... Это был удивительный выигрыш.


Уловка с картами боевых искусств и технических навыков оказалась в расположении путей души и схеме циркуляции энергии души по указанным путям души. Всё это было просто для меня - ведь я обладаю преимуществом, которое оставляет остальных Картёжников далеко позади при должном усердии, но почти невозможный подвиг для Картёжников, способных полагаться лишь на свои умственные силы, чтобы прочувствовать всю красоту путей души.


Этот новый поворот событий застал меня врасплох. Теперь мне пришлось внести много изменений в пути и устройство души. Я бы просто добавил новый навык как есть, и покончил с созданием карт, но я не был так прост. Теперь, благодаря появившемуся у меня дару предвидения у меня была база для создания человеческого ядра для Пакса. Раньше я не добавлял на карту человеческого ядра, потому что созданная мной карта считалась картой предмета. Как я могу включить человеческое ядро так, чтобы оно больше им не считалось? Может быть, способ есть, но я еще не достиг этого уровня. может быть, способ есть, но я еще не достиг этого уровня. Здешние приёмы и навыки боя очень похожи на программирование, что давало возможность запускать программу через пути души. Организация путей души для создания ИИ и искусственной воли зверя отличалась от программирования пути души для выполнения определенного действия или набора действий. Это открыло двери к новым высотам в создании карт. До сих пор я был ограничен организацией путей души для выполнения определённого действия, но теперь и этот недостаток отпал, ведь я мог взять и спрограммировать свой путь души на выполнение ряда действий. Последнее было намного проще и легче.


Используя это новообретенное знание, я, моё первое и второе, подчинённое основному сознания прошли через весь процесс создания карты, снова внося небольшие изменения то здесь, то там. Наконец, я преобразовал уникальное ядро в карту.


И теперь я готов гордо продемонстрировать её характеристики:


Название карты: Железная плоть


Тип карты: Карта-корень


Ранг карты: Уникальный сорт


Рейтинг карты: отсутствует


Прочность карты: отсутствует


Эффект карты: Эта карта даёт пользователю силу и возможности механических чудес. Пользователь может переключаться между тремя уровнями:


Уровень 1: Киборг(Ангельская форма)


Тело пользователя объединено с человеческим ядром, которое усиливает тело пользователя сверхчеловеческой регенерацией, силой, выносливостью, ловкостью, используя вилтронианские познания и нанотехнологии, превращая пользователя в наполовину человека-наполовину машину. В то время как вилтронианские аналоги дают пользователю божественное физическое мастерство, аналог нанотехнологий дает пользователю доступ к машинным возможностям, таким как механические крылья ангела для полета, оружие, основанное на энергии души, сенсорная система, тепловой орган и так далее. И наряду со всеми этими способностями нанотехнологии также дополняют силу вилтронианца, сравнимую с мощью богов.


Уровень 2: Экзоскелет(Ангельская форма)


Ядро Человека содержит экзо-броню, которая предоставляет пользователю внешнюю броню с различными способностями и оружием. Этот экзоскелет сливается с пользователем на наноуровне и улучшает свойства первого уровня.


Экзо-броня поставляется с церебральной и душевной связью, которая позволяет пользователю эффективно маневрировать экзо-броней и соединяться с уровнем 3.


Уровень 3: Мех(Ангельская форма)


Железная плоть - гигантский робот высотой в двадцать один метр и весом в двадцать тонн, разработанный с учётом пропорций архангела Михаила. Он оснащён системами мирового класса для адаптации, защиты и нападения. Пользователь должен использовать мозговую и душевную связь от костюма экзо-брони для управления и маневрирования машиной. Железная плоть - не просто кусок металла. У него тоже есть своя звериная воля со способностью к обучению и хранению в памяти.


Дополнительные навыки:


Абсолютная репликация сплава - Железная плоть может воспроизвести сплав и принесённые в жертву руды, и это воспроизведение будет постоянным, если принесённое в жертву количество равно общей массе железной плоти.


Предвидение - этот навык является даром полубога Паксу Годсону, последнему выжившему потомку полубога - архангела Михаила. Этот навык позволяет пользователю предсказывать действия противника.


Благословение - полубог архангел Михаил даровал своё благословение за то, что его последний потомок был перемещён картой-корнем, созданной в одной из его форм.


Читая информацию о карте, в моей голове словно взорвалась бомба: ведь этот кроткий подросток у меня на глазах оказался последним выжившим из всего рода полубогов!



Дневник Мастера Карт Глава 115: Репликация сплавов 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 07:54


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория


Если подумать, что в Скай-Блоссоме за особо сильными людьми ведётся охота, я думаю, что местное правительство не знает, что здесь живёт неприметный Пакс, в жилах которого течёт кровь полубога. Иначе, насколько бы не были тупы Уайтбёрны, они не осмелились бы бросить такому человеку вызов на смертельную дуэль. Знает ли сам пацан, что он - единственный человек из рода архангела Михаила? Учитывая, что Пакс является последним потомком Уайтбёрнов, он не должен быть связан с полубогом-архангелом. В конце концов, он всё-таки не Уайтбёрн, а Годсон, а его кулон был последним воспоминанием от матери.


-А... Эм? Мистер? Создание карты завершено? Было ли оно удачным или нет? - чувствуя намётанный взгляд эксперта по созданию всевозможных карт, сказал Пакс. С тех пор, как он вошёл в карточную лабораторию, он не двигался и не издавал никаких звуков, он всё ещё сидел, циркулируя своей умственной силой, чтобы поддерживать её на пике на случай, если создателю карт не хватит своей силы и тогда он сможет его поддержать. Он торчал в лаборатории, не уходя оттуда даже для справления малой нужды, ровно двадцать часов. Это было терпение стрелка, которого вбила в него мать, и одна из причин, почему он так покорен и бесстрашен.


-Подожди! Разве ты не видел яркого света несколько часов назад? - я спросил Пакса, потому что он никогда не шевелился и не издавал ни звука, как будто его здесь не было.


- Я не знал, сэр. - озадаченно ответил Пакс.


- Это был только я… Интересно.


Во мне росло любопытство к природе полубогов:


-Вы знаете полное имя архангела Михаила?


-Нет... Честно говоря, помимо его неистовых верующих, немногие знают имя архангела Михаила, большинство людей знают его просто как "божественного стрелка". - ответил Пакс.


Тогда тебя ждет сюрприз, малыш, возьми эту карту. Твоя карта-корень была успешно создана. - увидев, что Пакс ничего не знает о корнях своей матери, я дал ему зацепку.


Пакс взял карту и ей воспользовался. Вскоре громкий крик, наполненный глубокой агонией и болью, эхом разнесся по карточной лаборатории, мои барабанные перепонки чуть не лопнули. Ангельская форма киборга(первый уровень и режим его карты) должен соединить нанотехнологию со своим телом, что является очень болезненным процессом. После некоторого периода агонии Пакс встал и встал на ноги. Кажется, вильтронианское человеческое ядро и нанотехнологические имплантаты значительно увеличили его силу. Слабого болезненного вида мальчик, который выглядел моложе своих лет, переменился и стал высоким мускулистым атлетом. Раньше Пакс выглядел как непримечательная серая мышь, но теперь, с накаченным телом, он выглядел очень красивым и взрослым для своего возраста, как модель с обложки. Как будто у Пакса произошел внезапный скачок роста. Теперь он был даже выше меня. Держу пари, что даже его сёстры не узнают его.


-Спасибо! - Пакс, крикнув, отвесил низкий поклон мне в благодарность.


Хм...


Несмотря на то, что его тело изменилось и стало выглядеть как тело мужчины, глубоко внутри он строил из себя прежнего замухрышку. Я покачал головой и сказал:


Нет нужды благодарить меня, я просто сделал то, за что мне заплатили, кстати, вы знали о происхождении вашей матери?


- Нет, сэр, я впервые об этом узнал. - ответил Пакс.


-Хорошо, пошли гулять, я не знаю, как ты, но я голоден. - сказал я, выходя из карточной лаборатории. Когда я подошёл к дивану, я услышал очередное фирменное нытьё Бет:


-Смертельная схватка в 9 часов! Сколько времени нужно, чтобы создать карту!!! Они там чё, уснули?!


-Бет! Я уже устала тебе говорить! Заткнись! О, мистер Вьятт и... - увидев, что я приближаюсь, Эми попросила Бет заткнуться, затем поприветствовала меня, но она застряла, увидев Пакса рядом со мной.


-Боже мой! Пакс! Это ты! Ты выглядишь как наш отец! - крикнула Бет. Пакс, будучи Паксом, робко побежал в объятия своих сестёр, которые с любопытством разглядывали его. Услышав суматоху, Сьюзен вышла из спальни позади Кори. Выходя из спальни, Сьюзен выглядела так, будто только что приняла душ.


Я её спросил:


-Ты не спала всю ночь?


-Да! Как я могла уйти, зная, что я тебе могу в любой момент понадобиться? Не волнуйся, мне не было скучно, Эми и Бет сопровождали меня всю ночь. Ваши дядя и тётя пришли вчера днём, через несколько часов после того, как вы вошли в карточную лабораторию. Я приготовил для них VIP-пакет ассоциации гильдии. Их сопровождают Джеки и Ронни. - мягко ответила Сьюзен.


-Хорошо, сейчас они должны быть в безопасности, я навещу их позже. Прямо сейчас я голоден, а вы, ребята? - я спросил Сьюзен и Кори, но Эми ответила:


- Как насчет вас, ребята, присоединитесь к нам? Им следовало устроить пир перед смертельной схваткой.


Уайтбёрны к этому делу относились очень серьёзно, а их арене нет места для сдачи. Только один претендент может выйти с арены, то есть тогда и только тогда, когда другой претендент мертв. Поэтому пир для претендентов устраивался как последняя трапеза для проигравшего. Проведя в карточной лаборатории двадцать часов, я был очень счастлив наконец-то поменять обстановку. Так что я ответил:


-Конечно, почему бы и нет, вперед! Вот только где сплав чёрной стали F16, который я просил купить Сьюзен?


-Он находится прямо у склада, мне удалось раздобыть 28 тонн черной стали из сплава F16. - сказала Сьюзен.


Сплав чёрной стали F16 - её особый вариант. Он весит так же, как и обычная чёрная сталь и обладает всеми её свойствами, а также другой дополнительной способностью поглощать тепловую энергию, как горячие, так и холодные потоки. То есть чёрная сталь из сплава F16 может поглощать холод и тепло одновременно, а не вместе. Следует заменить всё тепло, чтобы оно поглощало холод, и наоборот, тепло и холод не могут поглощаться одновременно. В противном случае черная сталь потеряет свою молекулярную прочность. Я попросил Сьюзен купить этот сплав по двум причинам. Во-первых, это самый дешёвый из особых сплавов на рынке, а во-вторых, мех "Железная плоть" может легко перегреться во время длительной битвы, а его тепловая система со временем может достичь предела, поэтому такой сплав прекрасно подойдёт для того, чтобы система охлаждения механизмов гигантского робота работала стабильнее.


 Стоя перед грузом в двадцать восемь тонн сплава F16, я подал знак Паксу и сказал: 


-Пакс, ты знаешь, что делать дальше…


Пакс вызвал свой гримуар и активировал свою карту-корень, и в мгновение ока все 28 тонн черной стали из сплава F16 были принесены в жертву его карте-корню. Эми, Кори, Бет и Сьюзен смотрели в изумлении, поскольку понятия не имели, что происходит.



Дневник Мастера Карт Глава 116: Карта шпиона 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 08:11


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, склад №234, Карточная лаборатория


-Вау! Что это было? - сказала изумлённая Бет.


-Репликация сплава моей картой "Железная плоть" может воспроизвести любой металл, который она съела. Если количество съеденного металла равно массе моей Железной плоти, то репликация станет абсолютной и постоянной. - ответил Пакс.


-Железная плоть - это название твоей карты-корня? - спросила своего брата Эми.


-Да! Это... - подтвердил Пакс и уже собирался в подробностях рассказать о всех свойствах своей карты, но я прервал его, сказав:


-Хватит болтать! У нас есть компания! Походу... семейные псы решили нас проверить, пацаны.


С тех пор, как я обнаружил, как старикан Вильям следил за нами, когда я работал со своими зрачками души, я выработал привычку проверять своё окружение с помощью зрачков души время от времени. И прямо сейчас я обнаружил, что за нами скрытно следят ровно двенадцать человек.


-Люди моего отца уже доложили мне, кажется, мои дяди уже прислали охрану, чтобы убедиться, что мы присутствуем на смертельном поединке и не уклонились от дуэли. - ответила Эми и добавила: - Мистер Вьятт прав, Пакс, не нужно объяснять принцип действия своей карты, мы всё равно увидим ее в действии позже.


-Да. - сказал Пакс, кивнув.


-Что?! Пакс прислал в мой гримуар сведения о карте-корне? - Я не могу дождаться! - потребовала Бет.


-Вот тупица! Перестань доставлять нам неприятности! - крикнула Эми. Мачо Пакс рядом с ней потянул её за рукав и сказал: 


-Сестра, отец сказал, что обзывать - это плохо.


-Увидев, как взрослый мужчина так поступает, Эми и Бет вместе посмотрели на Пакса с отвращением и одновременно закричали:


-Никогда не веди себя так!


-Ты чё, как маленький? - сказала Эми, пока Бет прошептала: "Ух ты ж блин, это было жутко...". Раньше из-за худощавого телосложения Пакса его действия выглядели мило, но когда он превратился в красивого и статного парня, на его повадки стало просто больно смотреть. Поистине, вы можете увезти Сарочку из деревни, но вот увезти деревню из Сарочки...


-Сестра!!! - Пакс был поражён. Хотя его тело резко переменилось из-за карты-корня, его разум был всё тем же кротким подростком, который любил жить в тени своих сестер. Но теперь выражение отвращения в их глазах окончательно уничтожило мальчика.


-Похоже, мои сомнения оправдались! - не обращая внимания на перепалку братьев и сестёр, я сосредоточился на важных частях их разговора.


"Похоже, обмен сообщениями через гримуар небезопасен, как многие думают. Вряд ли правительство или кланы этим занимаются, но, видимо есть обладатели разных шпионских карты, которые могут перехватить и расшифровать обмен сообщениями между гримуарами в своих грязных целях"


"Если подумать, кажется, я что-то забываю…"


-Сьюзен, а что с этой девушкой, с ней всё будет в порядке, если мы оставим её в покое? - спросил я, наконец вспомнив девушку без сознания, связанную с гильдией Тиранов.


-Да, с ней все будет в порядке! Я повысила уровень безопасности склада. Если она проснется или произойдут какие-либо изменения, я буду первой, кто узнает уб этом. Вчера я проконсультировалась с другом... У девушки, похоже, нет внутренних ран, и она находится в хорошем состоянии, не считая того, что она, кажется, испытала сильный шок и какое-то время не сможет проснуться.


"Подождите, прошло уже два дня, как она материализовалась на складе. Кто за ней убирает? Её хорошо кормят? Несмотря на то, что она без сознания, её тело работает нормально..."


Я не стал думать об этом дальше, потому что Сьюзен должна всё это держать под контролем.


...


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 08:34


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


Когда шестеро из нас вошли в поместье Уайтбёрнов, я был потрясён, увидев, с каким размахом отмечался похожий на фестиваль смертельный поединок, на который были приглашены толпы гостей со всего Скай-Блоссома, чтобы увидеть это зрелище.


-Ух ты! Кажется, члены твоей семьи уже решили, что ты проиграешь. Вот это сурово. - сказал я, поскольку мне казалось, что такая драма не встречается в жизни, будучи привелегией сериалов для домохозяек.


-Я не виню их... Ты думаешь так же, если бы знал, кто здесь противник Пакса... - неохотно сказала Эми.


-Эти бессовестные лицемеры... Они весь день говорят и хвастаются своей храбростью семьи Уайтбёрн. Позвольте им сказать, какого хера они решили, что бросать вызов ребёнку на семь лет младше - это смелый поступок?! - кричала Бет посреди коридора, собирая внимание окружающих гостей, членов семьи и слуг. Из всей шестёрки, кроме Пакса, остальных из нас вполне устраивали эти пристальные взгляды. Кори, Эми и Бет в таких условиях выросли и уже привыкли к изнанке роскоши, Сьюзен была профессионалом, способной всегда держать себя в руках, а я просто не подавал виду. Но Пакс... После того, как его мать скончалась от травм, он два месяца слонялся по улицам сиротой, пока его не нашёл отец. Прямо сейчас он столкнулся со своим худшим кошмаром, когда его судили толпы незнакомцев.


-Пакс! Вставай, тряпка! Если ты не можешь смотреть в глаза этим взглядам, ты можешь просто наложить на себя руки прямо сейчас, ведь на арене тебе предстоит столкнуться с куда худшим, чем это. Твой противник не будет ждать, пока ты расставишь приоритеты. - скомандовала Эми, видя, что Пакс сутулится и нервничает.


Эми была права, независимо от того, насколько сильными были карты Пакса, если бы он не смог переступить через свой страх, он бы подох на арене, даже не подрыгавшись для приличия и оставив гостей разочарованными. Враг будет биться в полную силу, зная, что либо он, либо его. Услышав Эми, Пакс выпрямился, его глаза все еще избегали зрительного контакта, независимо от того, какую травму он перенес, ему пришлось пережить это, иначе это может стоить ему жизни.


-Пакс! Вспомни, чему учил нас наш отец! Карточный бой - это не только то, у кого самые сильные карты, но и зависит от принятия решений, быстроты мышления и быстрой реакции. На самом деле это является решающим фактором каждой дуэли. Так что ты не можешь позволите себе отвлечься на секунду на арене, иначе это будет стоить тебе жизни. И не забывай, что на этот раз речь идёт не только о чести отца, но и о твоей жизни тоже... Если ты умрёшь, я никогда тебя не прощу. - напомнила ещё раз Эми. Неловкие действия Пакса только вызвали у нее беспокойство за своего наивного брата.


-Не волнуйся, сестра… Я выиграю бой. - сказал Пакс. Может, его голос по-прежнему дрожал, его глаза были полны уверенности.


- Хватит, где пир, о котором ты так много говорил… Я жрать хочу! - я не был обеспокоен тем, что Пакс может проиграть, ведь я сделал всё возможное для его победы. Пока он может воспользоваться своей гигантской ангельской формой третьего уровня, он имеет абсолютное преимущество. А также Пакс имеет контроль над своей душой, превышающий порог в тридцать процентов, выше которого Картёжник входит в сферу Картёжников-воинов как раз тогда, когда получил свою новую карту-корень. Даже я не знал, какие изменения претерпела Железная плоть после нового крещения.



Дневник Мастера Карт Глава 117: Карточный поединок 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 08:47


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


-Вау! Пакс, будь помедленней, пацан. У нас вообще-то смертельный бой на носу, а ты берёшь и жрёшь, как сраная свинья! Я знаю, что ты - сирота и бывший бомж, который ещё никогда не видел столько еды в одном месте, но мы не можем позволить тебе подавиться перед боем! - сказал напыщенный мужчина лет двадцати с небольшим.


-Пол, вали отсюда, ссыкло! Чмошник вроде тебя, травящий мелюзгу, с нами повлияет только на аппетит твоего брата. Не на того напал, идиот. Так что пошёл ты в жопу! - сказала Бет своим фирменным взглядом, полным отвращения.


-Ты чё, кузина, страх потеряла? Как ты можешь так разговаривать со своим старшим братом? Успокойся, в конце концов, это причина, по которой семья рассматривает возможность выдать тебя замуж в качестве инструмента для союза... Может, хоть тут от тебя будет польза. - сказал Пол, напоминая братьям и сёстрам, почему все это произошло в первую очередь.


-Пол, ты уверен, что именно так ты хочешь сдохнуть? Почему бы тебе не оценить щедрость семьи и не насладиться последней трапезой вместо того, чтобы пугать маленьких девочек? - сказала Эми.


-Э, мрази мелкие. Поумнеть бы вам надо, вот чего. Хочу посмотреть, как вы брату на арене помогать начнёте. - фыркнул Пол и ушёл.


-Кто это был? Он тот, кто вызвал Пакса на бой насмерть? Я не думал, что есть кто-то настолько смелый, чтобы разговаривать с вами таким образом, в конце концов, независимо от того, сколько конфликтов или распрей в семье вы, ребята, всё-таки наследники главы семьи. - сказала Кори, глядя на спину уходящего Пола. Все Уайтбёрны в зале не хотели проблем с сёстрами и братом, и даже те, кому Пакс и его сестрички откровенно не нравились, всё-таки терпеливо ждали поединка, и только Пол, как шавка, не мог успокоиться и осмеливался угрожать Паксу, Эми и Бет.


-Да, в каждой семье есть паршивая овца, и он - паршивая овца нашей семьи, который так тщеславно используется некоторыми людьми, занимающими высокое положение в семье, что забыл свое место. Не стоит недооценивать его, даже если он паршивая овца - он белая ворона Уайтбёрнов, и у неё более мощные челюсти, чем у других паршивых овец. - ответила Эми. Каким бы тщеславным и напыщенным не был бы Пол, у Пакса и его братвы был весомый повод его опасаться: Пол всё-таки был двадцатидвухлетним Картёжником-воином с контролем над душой, равным где-то от тридцати семи до тридцати девяти процентов - можно сказать, он был готов перескочить на следующую ступеньку в местной иерархии, став Картёжником-мастером. Вне семейства Уайтбёрнов он был бы истинным, исключительным гением, но внутри этой семейки это был лишь средний показатель.


...


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:00


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


-Добро пожаловать на жестокий матч семьи Уайтбёрнов номер восемьдесят девять, справа у нас есть Пол Уайтбёрн, а слева - Пакс Годсон.


Претенденты помнят правило: этот бой идёт до последнего.


Нет пощады! Нет сдачи!


Только один может выйти с арены живым!


-В БОЙ!!! - объявил судья. Услышав номер "восемдесят девять", я удивился, как эти Уайтбёрны ещё продолжают считать себя семьёй, когда даже самые яростные враги не так рьяно истребляют друг друга, как братья и сёстры в этой семье, которые для разрешения споров то и дело сводят друг с другом счёты.


Как только судья объявил о начале схватки, и Пакс, и Пол одновременно вызвали свои гримуары, и их кожа осветилась ярким светом. Полоса света на теле Пакса была лишь ненамного слабее, чем у Пола, что его удивило, когда он спросил:


-Как ты вошёл в царство Картёжников-воинов?


-Сегодня утром я должен поблагодарить вас, если бы вы не подтолкнули меня, я бы никогда не подумал о создании своей карты-корня я не смог бы стать Картёжником-воином. В знак признательности я подарю вам быструю и безболезненную смерть.


Пакс выступал исключительно на сцене, и ему не мешали пристальные взгляды зрителей, средств массовой информации или влиятельных лиц в социальных сетях… Похоже, смертельные схватки, которые проводят Уайтбёрны друг против друга - излюбленное зрелище многих горожан.


-Да херня всё это! Полевая карта Терра Белого Карлика- крикнул Пол, активируя полевую карту, и внезапно пол арены покрылся белым пламенем, подняв температуру арены до опасного уровня.


Название карты: Терра Белого Карлика


Тип карты: Полевая карта(активная)


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 7 звёзд


Прочность карты: 81/100


Эффект: при включении карты на расстоянии трёхста метров от хозяина территория будет показывать температуру в треть температуры поверхности звезды - около 2 700 градусов Кельвина.


Дополнительный эффект: хозяин невосприимчив к эффекту карты.


Чувствуя такой сильнейший нагрев, с которым сравнится разве что геенна огненная, многие имплантаты нанотехнологических датчиков в Паксе сошли с ума.


Обнаружение резкого повышения температуры в окрестностях… Активация механического теплового органа… Активация механического теплового органа… Стандартной системы охлаждения уровня 1 недостаточно для стабильной работы. Следуя протоколу, переключитесь на более высокий уровень или поглотите тепловую энергию, используя сплав чёрной стали F16...


- Поглощайте тепловую энергию с помощью чёрной стали из сплава F16. - мысленно ответил Пакс.


Поглощение тепловой энергии...


Температура тела адаптируется к окружающей среде…


Температура тела стабилизирована.


Увидев Пакса, которому было наплевать даже на такую жару, Пол не удивился. Да, он был тщеславен, но при этом не туп. Если у него могут быть хорошие карты, то у внебрачного сына главы семейства будут лучшие карты. Итак, чтобы уменьшить лишний риск в бою - мало ли какое коленце выкинет Пакс, он намеревался как можно быстрее завершить матч, чтобы уж гарантированно избавиться от Пакса.


-Карта-ловушка "Девять белых солнц!" - крикнул Пол, результате того, что девять миниатюрных белых огненных шаров шестиметрового радиуса заполонили всю арену.


Название карты: Девять белых солнц.


Тип карты: Карта-ловушка(активный навык)


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 9 звёзд


Прочность карты: 79/100.


Эффект карты: при активации поле в триста метров вокруг пользователя будет окружено девятью огненными шарами шестиметрового радиуса, которые по желанию хозяина могут быть подорваны.


Дополнительные эффекты: Иммунитет пользователя к атаке, Наведение


Наведение: координаты в пределах поля могут быть заданы в виде цели, если они заданы один раз, они не могут быть изменены.


-И после этого ты дерзишь? - спросил Пол, нездорово лыбясь так, как будто он уже одержал победу в этом бою, а затем добавил:


Цель. Семьдесят семь метров. Взорвать.


Увидев, как ловко Пол жонглирует карточками, сначала вытащив из своей колоды полевую карту, а следом за ней - карту-ловушку, выражение лиц близняшек помрачнело.


-Что за хуйня здесь происходит? Он - жулик, он жулик, блядь! Использование полевых карт и карт-ловушек - жульничество! Почему судья не остановит матч? Почему?! Судью на мыло, чёрт его побери!


-Успокойся. Отлично, блядь. Ты действуешь мне на нервы. Использование карт поля и ловушки на арене не обман... Такого правила не существует. Просто наш предшественник был слишком горд, чтобы использовать такие бесстыдные средства, так что тебе было не суждено увидеть того, кто на семейной арене применял всевозможные поля и ловушки. - сказала Эми. Судя по её словам, она тоже была взолнована не на шутку, но знала что беспокойство не поможет их ситуации.


-Но правилами карточных боёв это запрещено! - возразила Бет.


-Это подпольная смертельная схватка Уайтбёрнов. Это бой без правил. - Эми наконец -то поняла, почему никто в семье не потрудился поприветствовать их, когда они прибыли утром, особенно те бесстыдные целующиеся в задницу члены семьи.


-Вот сучары! Это всё подстроено заранее наверняка! Кто-то использует лазы в семейных ссорах, чтобы избавиться от единственного сына главы семьи! Это из-за карты-корня отца?


Карта-корень Джека Уайтбёрна уникальна и мощна. Она позволила превзойти всех в его поколении и занять должность главы семьи. Когда его не станет, его гримуар будет отдан его наследнику, в основном, наследнику мужского пола. Его можно передать наследнице женского пола, но она должна будет выйти замуж. Вступление в брак в семье означало, что наследница будет контролироваться семьей. А в случае отсутствия подходящих наследников, гримуар попадал в семейные книги и передавался самому многообещающему семейному гению.


В случае, если с Джеком Уайтбёрном что-то случится, его гримуар будет передан его первой наследнице Элизе, которая также окажется следующей в очереди на право стать главой семьи. Но видя, как Джек ушел, чтобы спасти Элизу, и их местонахождение и состояние здоровья неизвестны, Эми могла только догадываться, что семья молча убирает всех возможных наследников гримуара своего отца, чтобы нагло присвоить его себе.


-Неудивительно, что старейшины решили насильно выдать Бет замуж. Что-то здесь нечисто... Эти подонки точно чего-нибудь замышляют. Я могу только надеяться, что мой отец и моя старшая сестра в безопасности.


Полевые карты и карты-ловушки в чемпионатах по карточному бою запрещены. Под особо сильный запрет попадают карты-ловушки, ведь они несправедливы, так как всё ограничено небольшой величиной арены. Из-за этого у соперника нет другого выхода, кроме как попасть в ловушку и завершить матч без всяких сюрпризов. Но семейный бой не был боем в чемпионате. Главным правилом было только одно: выживает только один. Там, где другие семьи стремились не обижать лишний раз друг друга, подлый Пол увидел возможность удовлетворить свои интересы и воспользовался лазейками. Больше всего беспокоило то, что каждая миниатюрная сфера белого пламени имела мощность, эквивалентную энергетическому взрыву C-ранга.



Дневник Мастера Карт Глава 118: Надежда 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:01


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


-Чё? Карта-ловушка "Девять белых солнц"!


Использование Полом карты-ловушки "Девять белых солнц" после применения полевой карты "Терра белого карлика" было оправданным и логичным следующим шагом, поскольку присутствие девяти шестиметровых шаров белого пламени увеличивало и без того лютый нагрев поверхности полевой карты ещё вчетверо. Так что жар на арене поднялся с 2 700 градусов по Кельвину до целых 10 800К, что превышает температуру плавления обычной чёрной стали.


Паксу повезло, что он может манипулировать сплавами и он перед битвой успел поглотить достаточно ценного сплава чёрной стали F16, температура плавления которого оказалась около 11000 градусов Кельвина, в противном случае, независимо от того, насколько сильной была его броня "Железная плоть", она бы просто расплавилась, что привело бы к тому, что Пакса броня просто изжарит заживо внутри себя.


К счастью, арену оборудовали щитом А-ранга для защиты зрителей от любых неприятностей, но он также едва выдерживал такой накал, ведь там, где температура в 2 700К была пиковым уровнем для С-ранга, жар в 10 800К был проблемой даже для А-класса. Прямо сейчас за барьером было жарче, чем на поверхности Солнца. Пол Харди благодаря своей защите от своих эффектов лишь немного вспотел, но Пакс чувствовал себя совсем плохо. Его кожа была липкой, и он стал вялым, в то время как его разум едва мог продолжать оставаться сосредоточенным, поскольку от жары, несмотря на совершенство системы охлаждения, уже начали отказывать руки и ноги. Если бы не технический гений Вьятта, эта машина уже давно стала бы его могилой.


Обнаружение резкого повышения температуры в окрестностях…


Активация системы охлаждения...


Температура тела адаптируется к окружающей среде…


Охлаждение уровня 1 включено на полную мощность.


Коррекции температуры для охлаждения уровня 1 недостаточно.


Следуя протоколу, переключитесь на более высокий уровень или поглотите тепловую энергию, используя сплав чёрной стали F16….


Теплопоглощение брони из черной стали, сплава F16 и уровня 1 включено на полную мощность…


Следуя протоколу, перейдите на более высокий уровень…


-Цель - семьдесят семь метров!


Из-за того, что от жары его голова совершенно перестала соображать, он так и не понял поначалу, что произошло и что требовалось сделать, но когда в него полетели девять шестиметровых раскалённых огненных шаров, которые начали приближаться к нему на высокой скорости, Пакс отпрыгнул назад. Это был рефлекс, Пакс даже забыл использовать карты барьеров и защиты, которые его сестры приготовили для него, тем временем несколько подсказок снова прозвучали в его голове...


Обнаружена угроза.


Входящая враждебная энергия…


Запуск протокола безопасности…


Уровень 2 активируется… 


Активация уровня 3… 


Связь между мозгом и душой… 


Интерфейс установлен ...


Железная плоть работает.


Благодаря протоколу безопасности Железной плоти, программирование карты-корня переключилось на уровень 3. Наконец, Пакс был рассудителен и был удивлён, увидев, что его карта-корень может обнаружить угрозу и даже действовать самостоятельно для его безопасности. Он был очень благодарен за эту функцию. Если бы не эта функция, он бы умер, не осознавая этого, поскольку его разум был вялым и отключался от сильной жары. Но, к сожалению, Пакс слишком поздно восстановил контроль, девять шаров белого пламени были рядом с ним и взорвались без колебаний. Пакс знал, что, что бы он ни делал, ему не избежать радиуса взрыва, поэтому Пакс решил прикрыть жизненно важные части меха руками и ногами, свернувшись калачиком… Благодаря этому мудрому решению Пакс смог справиться со взрывом.


В тот момент, когда девять белых огней взорвались в одной точке, температура в ней на три секунды достигла катастрофической величины - 21 600К. Этого было вполне достаточно для того, чтобы расплавить гигантского робота из сплава чёрной стали F16 в миг, невзирая на свойства стали и продуманную до самых мелочей систему охлаждения. Сплав F16 был хорош, но на такой температуре даже такая капсула становилась для Пакса медным быком, в которой он обречён свариться заживо.


Когда девять сфер взорвались, передняя часть Железной плоти полностью сгорела. К счастью, Пакс успел защитить голову и грудь своего робота, прикрыв их руками и ногами меха. о время взрыва броня, покрывающая руки и ноги меха, расплавилась и вскоре затвердела из-за её способности поглощать тепло, что привело к защемлению суставов руки и ноги меха, из-за чего они стали совершенно бесполезными.


В голове Пакса снова прозвучало несколько подсказок:


Обнаружены множественные травмы!


Железная плоть не может управлять ногами.


Руки и ноги системы не отвечают…


Орудие Железной плоти, закрепленное на запястье, не отвечает…


Орудие Железной плоти, установленное на запястье, не работает. Двойное энергетическое лезвие не отвечает…


Система Железной плоти перегревается...


Система охлаждения не справляется с работой.


Сплав F16 не справляется с работой.


ПЕРЕГРЕВ. ПЕРЕГРЕВ.


Ожидание дальнейших команд…


Услышав быстрый вздох, Пакс с облегчением, к счастью, расплавились только руки и ноги ... если бы это была голова или грудь, последствия были бы ужасными, если бы голова была расплавлена, большая часть сенсорной системы меха была бы уничтожена, оставив Пакса пилотировать вслепую. Если бы расплавилась грудь, то в лучшем случае Железная плоть потеряла бы половину орудий, и система полёта не смогла бы работать в полной мере, но в худшем случае она расплавила бы ядро меха и кабину, оставив от незадачливого пилота лишь груду пепла.


-Железная плоть... Воздушная система всё ещё работает? - Пакс спросил у ИИ железной плоти.


-Воздушная система отвечает. Готова к взлёту в любую минуту.


-Хорошо. Включить систему полёта и взлететь через три... две... одну...


Активация воздушной системы…


Система отвечает…


Осторожно: дисбаланс из-за неработающих рук и ног меха!


Осторожно: мех перегревается!


Все системы готовы к работе.


Взлёт железной плоти!


Взлёт прошёл успешно.


-Хорошо, поддерживай высоту 900 метров и вращайся вокруг арены. - приказал системе Пакс, глядя на ошеломлённого Пола, стоявшего на арене и не ожидавшего того, что даже после такой взбучки его оппонент останется жив. Не только Пол, но и вся толпа зрителей и зевак была поражена настолько, что погрузилась в гробовую тишину, затаив дыхание - за исключением комментаторов и операторов СМИ, а также влиятельных лиц, что были бойкими и использовали весь свой жизненный опыт на полную катушку, чтобы извлечь максимальную пользу из этой сенсации. Как раз в тот момент, когда Пакс подумал, что он пережил худшее, и радуясь своему побегу, и наслаждаясь ошеломленными выражениями Пола и толпы, планируя свой следующий шаг, в его голове прозвучало предупреждение системы ...


-Осторожно. Железная плоть испытывает дисбаланс из-за того, что руки и ноги не реагируют… текущее состояние полета может поддерживаться не более 3 минут.


Услышав предупреждение от системы, Пакс взмок ещё сильнее, зная, что если в течение трёх минут он не расправится со своим оппонентом, он рухнет насмерть.



Дневник Мастера Карт Глава 119: Черепаха 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:01


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


"Всё кончено" - подумали люди в толпе, все как один. Толпа так думала, думали так влиятельные лица, думали так СМИ, увидев девять белых пылающих шаров, приближающихся к медлительному Паксу.


-Что Пакс застыл? Почему он не активирует защитные и барьерные карты, которые мы для него подготовили? - спросила Бет, глядя на своего дорогого брата, который едва мог стоять, совсем похожий на нажравшегося в цицьку алкаша.


-Это эффект резкого повышения температуры в его окружении. Хотя карта-корень, которую я сделал для него, дала ему достаточно сильное тело, чтобы выдержать такое количество тепла, он всё ещё сталкивается с такими недугами, такими как сильное потоотделение, обморок, головокружение, утомляемость, слабость , учащенный пульс, низкое кровяное давление, мышечные судороги и т. д. И при этом, несмотря на всё давление, он ещё продолжает сражаться! - объяснил я, что созданная мной карта-корень вполне могла пережить температуру в 2 700К и не подавиться, но когда жар приблизился к температуре плавления чёрной стали марки сплава F16 в 10 800 градусов Кельвина, было впечатляющим то, что Пакс все еще мог стоять на ногах, я удивлен, что он не упал в обморок из-за перегрева, не говоря уже о том, чтобы воспользоваться картами барьера.


-Мистер Вьятт, как вы думаете, Пакс сможет пережить взрыв? В конце концов, вы поставили сто слитков нефрита душ на Пакса. Вы настолько уверены в моём брате? - спросила Эми, она каким-то образом узнала, что я ставлю на победу Пакса, подождите, это, должно быть, букмекер связался с ней, чтобы проверить, был ли договор о ссуде сотни слитков нефрита душ, который она подписала, верным.


-Нет, я не уверен в твоем брате, но в карте, которую я создал! Хотя я должен признать, что недооценил Пола… чтобы подумать, что он придумал такой стратегический ход. - честно ответил я.


Блядь! Прямо сейчас я проклинал себя за то, что был слишком жадным... Это не я, эта мразь по имени Пол виновата! Да тут все пизданулись! Где ваша честь и рыцарство, Уайтбёрны? Я был уже сейчас серьёзно подавлен, и ещё более удручающим было то, что Сьюзен смотрела со стороны:


-Я же тебе говорила!


Прямо сейчас я могу надеяться только на то, что у Пакса есть голова на плечах, и если он правильно разыграет свои карты, то вполне может передвинуть чашу весов в свою пользу.


Когда горящая девятка огненных шаров приблизилась, Пакс рефлекторно отскочил назад, что в глазах толпы было бессмысленной борьбой! Кто-то считал Пола умным и хитрым бойцом, кто-то считал Пола бесстыжей сволочью, и лишь единицы жалели Пакса. Но то, что произошло потом, совершенно лишило их дара речи.


Пакс, отскочивший назад, засиял ослепляющим белым светом, и вскоре на его месте встал гигантский боевой робот высотой в двадцать один метр в броне. Зрители оказались повергнуты в шок. Большинство из них были опытными авантюристами и сражались с печально известными гигантами и даже древними гигантами, но вот увидеть настолько высокого гиганта в броне и с оружием было даже для них совершенно поразительным зрелищем...


...


Что касается опытных создателей карт, у них был только один вопрос: как он вообще с этим зверем справляется? Несмотря на то, что Пакс был уже Картёжником-воином на момент битвы, его умственной силы всё ещё не хватало, чтобы контролировать такого огромного зверя... Если бы не связь между мозгом и душой, их предположение было бы правдой, поскольку обычный Картёжник-воин вряд ли справится с таким гигантом.


Некоторые из последователей веры в архангела Михаила мгновенно узнали броню, которую носит мех, и приняли её за воплощение самого архангела... Это недоразумение еще больше усугубилось, когда они начали верить, что карта происхождения Пакса является воплощением полубога, и считали Пакса его посланником.


Услышав, как толпа зовет мех Железной плоти то големом, то гигантом, то воплощением полубога, то аватаром, то посланником архангела, я, как создатель этой жуткой машины для убийств, был очень оскорблён.


-Да пошли вы, еретики! Это настоящий мех! Не голем и не аватар, это мех, болваны!


-Вау! Вот что я называю переломным моментом. Я хочу один из них! Вятт, я хочу один из них! - взволнованно крикнула Бет, наконец, выйдя из шока и забыв о тоске, случившейся несколько минут назад.


-Нет, всё ещё недостаточно. Эти девять шаров несут огромную энергию, и вместе с усилением карты поля, когда они взорвутся, выделяющаяся тепловая энергия достигнет точки плавления черной стали из сплава F16 на время взрыва ... голем всё ещё может выжить в такой жаре. - Эми спокойно анализировала то, что прошло мимо других ушей.


-Впечатляет... - охвалил я её и добавил:


-Это зависит от твоего брата и его удачи… но, учитывая его удачу и действия, результаты кажутся менее обнадёживающими...


-Пакс сражался и в более сложных битвах и обладает хорошими навыками принятия решений, учитывая ваши слова, я думаю, что Пакс может выявить лучшее в худшем. - сказала Эми. Она казалась очень уверенной в своём брате или она просто не смела думать иначе.


К счастью, Пакс не разочаровал её уверенности и прикрыл руками и ногами жизненно важные точки меха.


Бум!


Бац!


Вслед за звуком взрыва прозвучал громкий звук, когда мех упал на землю, опираясь спиной о барьер арены... В противном случае он упал бы на землю на спину и застрял бы, как черепаха, на спине. Руки и ноги меха были в плохом состоянии, и они были совершенно неспособны к каким-либо движениям, так как чёрный стальной сплав F16 охладился благодаря своей способности поглощения тепла, что, вместо того, чтобы помогать, сделало ситуацию намного хуже, чем она должна быть. поскольку руки и ноги меха были зажаты расплавленной и остывшей чёрной сталью из сплава F16.


Увидев, насколько сильно был повреждён боевой робот, вновь потеряли надежду на победу Пакса. Особенно сильно это обидело близняшек: они обе встали на ноги и с тревогой закричали: "Братишка!!!". Если бы не барьер, блокирующий их, они бы прыгнули на арену, чтобы помочь своему брату.


Пол, удивлённый внезапным появлением гигантского робота на арене, наконец успокоился, увидев его изношенное состояние.



Дневник Мастера Карт Глава 120: Падение 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:02


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


В тот момент, когда все подумали, что Пакс бессилен противостоять неизбежному, внезапно на спине машины выскочила пара механических ангельских крыльев, и он улетел в следующую секунду.


Взмах крыльями и полёт стал ещё одним шоком для публики, особенно для людей, истово верующих в полубогов. Некоторые из них даже преклонили колени в честь ангела, некоторые поклонились, а некоторые начали молиться. Они поверили в то, что Пакс - посланник архангела Михаила. Пол, который верил в то, что он уже порвал очко своего оппонента, получил тяжёлый эмоциональный удар, увидев, как у голема вырастают крылья и он взлетает. Теперь он начал винить себя за то, что ослабил бдительность, увидел неподвижного голема и позволил ему сбежать. Таким образом, карта "Терра белого карлика" уходила коту под хвост! Скрипя зубами, он подумал вслух:


-Я думал о том, чтобы приберечь эту карту на потом, но у меня больше нет выбора. Полевая карта "Ядро белого карлика"!


-Осторожно! Внимание! Железная плоть испытывает дисбаланс из-за того, что руки и ноги не реагируют… текущее состояние полёта может поддерживаться не более трёх минут...


Внимание: из-за дисбаланса и нестабильности точность полёта снизилась на шестьдесят шесть процентов.


Услышав эту подсказку, Пакс не стал много думать и одновременно активировал две карты: "Пёрышко" и "Плавающий в воздухе"


Название карты: Пёрышко


Тип карты: Полевая карта(активный навык)


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 21 звезда


Прочность карты: 81/100


Эффект карты: при активации цель набирает вес пера на 45 секунд, независимо от её массы.


Дополнительный эффект: меньшее сопротивление ветру.


Время восстановления: шестьдесят секунд


Следующая карта, "Плавающий в воздухе", имела такие характеристики:


Тип карты: Полевая карта(активный навык)


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 24 звезды


Прочность карты: 82/100


Эффект карты: при активации цель будет парить в течение 30 секунд независимо от её массы.


Дополнительный эффект: меньшее сопротивление ветру.


Время восстановления: 85 секунд


Причина, по которой Пакс выбрал именно эти две карты, несмотря на то, что у них был такой плохой звёздный рейтинг и период активности карты для карты C-ранга, было то, что они срабатывали вне зависимости от веса пользователя. Да, на рынке в ходу много карт с лучшим рейтингом и способностями, но как ты сможешь поднять ввысь двадцатитонную махину с их помощью?


Пакс был заточенным под дальний бой стрелком, и ограниченное пространство на арене сильно уменьшало его возможности, поэтому он решил взмыть вверх, в бескрайнее небо и там начать обстрел Пола со всей мощью. Такую обильную бомбёжку Пол не сможет пережить.


Когда две карты были активированы, Железная плоть стала невесомой, что облегчило воздушной системе полёт и маневрирование, и его полёт стабилизировался, что позволило гигантскому роботу точно прицеливаться, несмотря на огромный урон, который был ему нанесён ранее.


-Активировать систему оружия. Цель: Пол. Установить. Приоритет: Ликвидация. - приказал своей машине Пакс.


-Активируется система оружия.


Левая наплечная лазерная пушка готова.


Правый наплечный пулемет Гатлинга готов.


Две верхние наручные лазерные пушки не отвечают.


Двойные под запястьями скрытые лазерные лезвия не реагируют.


Скрытое нагрудное орудие Гатлинга готово.


Активация системы прицеливания базы искусственного интеллекта…


Расчет коэффициента точности…


Точность 98%. Допустимая погрешность 2%.


Примечание. Допустимую погрешность можно уменьшить, уменьшив расстояние между метками.


Прицеливание на Пола…


Степень точности 99,12%. Допустимая погрешность 0,88%


Дальнейшие команды?


Видя, что всё готово, Пакс хотел дать приказ открыть огонь, но был сбит с толку многочисленными сообщениями, которые на него посыпались.


Примечание: обнаружено изменение гравитационного поля…


Поправка! Точность 97,12%. Допустимая погрешность 2,88% ...


Поправка! Точность 95,22% Допустимая погрешность 4,78% ...


...


Поправка! Точность 89,12% Допустимая погрешность 12,88% ...


...


Рекомендовано переключиться в ручной режим прицеливания.


-Полевая карта  "Ядро белого карлика"!


Название карты: Ядро белого карлика


Тип карты: полевая карта(активная)


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 49 звёзд


Прочность карты: 82/100


Эффект карты: на расстоянии в триста метров вокруг хозяина гравитационное поле резко усилится и составит треть гравитационного поля звезды в течение 30 секунд.


Дополнительный эффект: хозяин невосприимчив к эффекту карты.


Ограничение: карта может использоваться только вместе с картой "Терра белого карлика".


Перезарядка: 85 секунд.


После включения карты "Ядро белого карлика" арена полностью превратилась в сжигающую всё дотла звезду, хоть информация о карте гласила лишь о трети максимального эффекта, но после наложения на "Терру белого карлика" ограничение было уже недействительно.


Температура в поле снова подскочила до 10 800 градусов по Кельвину, и на этот раз был ещё один сюрприз: сила тяжести арены увеличилась в 50 раз, что повлияло на полет Железной плоти и заставило её быстро терять высоту.


Согласно фундаментальной науке, вес складывается из массы объекта и силы тяжести. Таким образом, вес пера изменяется в зависимости от силы тяжести, приложенной к нему, поэтому перо будет падать на поверхность звезды быстрее, чем на поверхность планеты. Так что Железная плоть обречена на потерю высоты, но это происходило сравнительно медленнее, чем падение под собственным весом. Что касается карты навыка "Плавание в воздухе", она была бесполезной и недействительной, поскольку она не была создана для гравитации, сравнимой с притяжением звёзд.


Из-за этого, даже несмотря на то, что боевой робот Пакса находился под действием двух карт на полёт, он всё же падал на землю быстрее, чем раньше, и быстро терял высоту, включая его автоматическую систему прицеливания.


...


Как только карта поля ядра белого карлика включилась в вакханалию боя, арена превратилась в звезду, и даже барьер А-класса перестал справляться с защитой зрителей. Чтобы адский жар не просочился наружу, превратив зевак в аппетитный шашлык-башлык, Уайтбёрнам пришлось дополнительно усилить барьер.


Увидев, насколько силён Пол и его карта, толпа ахнула от удивления и начала шептать: "Разве Пол не должен был быть паршивой овцой Уайтбёрнов?", "Паршивая овца, больше похожая на волка в овечьей шкуре"... 


-Точно! Хотя он бесстыдно использует лазейку в правилах смертельного боя, когда дело касается жизни и смерти, я предпочитаю быть бесстыдным, чем мёртвым.


-Ага, здесь же я предпочел бы быть бесстыдным человеком, чем холодным трупом...


- Но мне всё же жаль Пакса…


-Замолчи, плешивый богохульник! Пока полубог на его стороне, с его посланником ничего не случится!


-Отвали, сектант!


- Да! Кто позволил этому религиозному фанатику войти… Пошёл отсюда с арены! Выкиньте его!


- Забудь об этой дворняге! Станьте свидетелем легендарного падения гения… не каждый день можно увидеть, как брат убивает брата на арене, и как великий воин гибнет! Это того стоит, люди!


-Карточный воин в шестнадцать лет, вот веселуха! Да я в его возрасте ещё в пелёнки срал!


-Мне уже тридцать три года, и я всё ещё не Картёжник-воин...


-Думать, что сегодня здесь упадет такой талант, такая потеря...


- Разве семья Уайтбёрн не заботится о потере такого таланта и гения из-за небольшого спора?


-Ты новый в городе, приятель? Разве ты не слышал поговорку в семье Уайтбёрнов… гении приходят и уходят, только крутые люди остаются?


-"Гении приходят и уходят, только крутые люди остаются"? Кто в здравом уме это смог выдумать?


- Семья Уайтбёрнов - семья уродов…


-Если бы только в моей семье родился такой гений… Уффф! Этот мир такой несправедливый ...


Пока толпа возбужденно гудела, наблюдая, как Железная плоть медленно рушится и падает , сёстры-близнецы тоже были на грани. Когда она рухнет на землю, это могло быть концом. Даже если Железная плоть выживет по счастливой случайности, потеряв руки и ноги, это была просто беззащитная черепаха на спине, ожидающая, чтобы растаять, словно снеговик весной или быть зажаренной до смерти под жарким солнцем белых карликов.


Пока все думали, что конец близок, Пакс, находившийся внутри Железной плоти, приказал перейти на ручную наводку.


Переход в режим ручного прицеливания…


Переход в режим ручного запуска...


Пакс был опытным стрелком. Нынешняя ситуация не была проблемой для Пакса, но, к сожалению, он не мог проверить возможности автоматической системы прицеливания своей машины.


В любом случае, максимально используя предвидение, Пакс нацелился на Пола, когда его робот медленно падал на землю...


Благодаря своей способности Пакс просчитал все пути отхода, чтобы его враг точно не увернулся от атаки, что позволило Паксу подготовить планы на случай непредвиденных обстоятельств, которые, надеюсь, ему не пришлось бы использовать ...


С этими словами Пакс выстрелил в Пола, и внезапно в течение доли секунды из спины Железной плоти выскочили установленная на левом плече лазерная пушка и установленный на правом плече пулемёт Гатлинга… В то время как броня Железной плоти отодвинулась, показав скрытое орудие Гатлинга, и всё это великолепие начало палить огнём беспощадно...


Установленная на левом плече лазерная пушка стреляла непрерывным лазерным лучом, а установленный на правом плече пулемёт Гатлинга выпустил в общей сложности 230 энергетических пуль в секунду в Пола, в то время как лазерная пушка Гатлинга, скрытая в груди, выпустила шесть непрерывных лазерных лучей, которые из-за вращения Механизм Гатлинга лазерной пушки Гатлинга сформировал сверло с лазерным лучом... Вместе они встретили Пола жутким огнём, и дым вместе с запахом гари наполнил арену, оставив окончательно сбитую с толка толпу в предвкушении итогов кровавой схватки.



Дневник Мастера Карт Глава 121: Старики 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:03


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


Наблюдая за тем, как гигант медленно падает под действием силы тяжести солнечной карты поля Белого Карлика, у Пола была удовлетворенная улыбка на лице...


Пол был 23-летним Картёжником-воином с активным контролем над душой на уровне тридцати восьми процентов, и до вступления в когорту Картёжников-мастеров ему оставалось не так уж и много. Да, разница в два процента может показаться небольшой, но только Пол знал, учитывая его талант, и без какой-либо внешней помощи ему бы повезло пробиться в следующее "царство" в течение года или двух. Родившись в семье, где таких талантов, как он, было хоть пруд пруди, у Пола был серьёзный и извращённый комплекс неполноценности, единственный способ, которым он знал, как справиться с ним, - это набраться сил любой ценой ... Поэтому, когда на его пороге появилась возможность стать сильнее, он не колебался. Ради силы он готов был пойти на любой обман и подлость - даже предать свою семью.


У Пола было семьдесят шесть звёзд, из которых "Терра белого карлика" занимала семь, карта-ловушка "Девять белых солнц" - девять, а "Ядро белого карлика" - сорок девять. То, что занимало оставшиеся одиннадцать звёзд, оставалось тайной, которую ещё предстоит раскрыть. Глядя на расположение карт Пола, можно было сказать, что он поставил все на свою постыдную тактику... И если бы все пошло соответствующим образом, Пол, возможно, уже выиграл матч, но, увы, реальность была суровой и жестокой. Принимая во внимание траекторию текущей ситуации, Пол не планировал раскрывать свои последние звёзды в колоде до тех пор, пока нужда его не заставила этого сделать.


Как раз, когда Пол считал секунды до своей победы, две конечности в форме цилиндров выскочили из спины падающего голема, в то время как его нагрудная броня отодвинулась, и на нём можно было увидеть мощнейшее орудие. И я понимал ужас Пола, когда на него, уже готовившегося к триумфу, вдруг обрушилась буря огня, не дающая ему шанса на спасение. Именно в этот момент он понял, что ему конец... Но он оставался спокойным и произнёс: 


-Теле-переключатель.


Название карты: Теле-переключатель


Тип карты: Карта навыка(активная)


Ранг карты: С-ранг, необычный


Рейтинг карты: 11 звёзд


Прочность карты: 84/100


Эффект карты: при активации пользователь может поменяться местами с заранее определённым объектом равной массы в пределах 1000 км.


Дополнительный эффект: хозяин может шпионить за заранее определённым отмеченным объектом в радиусе 3 метров.


Хотя у Пола был серьёзный комплекс неполноценности, он происходил из-за его понимания того, насколько слабым и неспособным он был по сравнению со своим братом или сестрой, из-за этого Пол хорошо понимал свои способности, которые не позволяли ему совершать глупые ошибки, такие как недооценка Пакса из-за его возраста или его происхождение. Хорошо зная, на что способен этот мелкий засранец по имени Пакс, Пол использовал свой последний шанс, хоть он и был крайне подлым. Пол не был настолько высокомерен, чтобы полагать, что его тактика на 100% надежна, он был уверен в своем плане, но все же решил найти выход, если дела пойдут не так ... считал, что люди, которые платили ему, попытаются урезать концы с концами после того, как работа будет сделана, и возложат вину за это на подчинённых главы семьи. Прямо сейчас Пол был доволен тем, что он и тут выйдет сухим из воды, раз Пакс оказался достойным звания юного гения. Но, увы, Паксу пришлось умереть, почему незаконнорожденный член семьи Уайтбёрн должен быть более талантливым и удачливым, чем он сам, чистый Уайтбёрн… все более талантливые, чем он, должны были умереть! Да! Все они должны были умереть. Все они должны дать дуба, преставиться, подохнуть!


Бум!


Энергетический снаряд вступил в контакт со своей целью, сжигая всё на своем пути и в пункте назначения, резкий запах заполнил арену, подтверждая, что цель снарядов сгорела дотла. Но, к сожалению, не было никаких визуальных доказательств, так как арена была покрыта дымом.


Удивительно, но когда дым рассеялся, гигантского меха или Пола нигде не было видно… но две активированные Полом карты поля больше не действовали, что указывало на то, что Пол не мог сражаться. Но Пакса в своём роботе тоже нигде не было. 


-Что, чёрт возьми?


-Это ничья. Они убили друг друга.


-Чёрт возьми, богохульник! Закрой своё хлебало! Наш полубог и его посланник непобедимы и всегда рвут супостатов в клочья!


-Ты хочешь, чтоб я заткнулся? Проклятый псих! Хотите верьте, хотите нет, я убью тебя прямо здесь и прямо сейчас!


- Заткнитесь, дураки! Его не вытащить, я ставлю все свои деньги на победу юного гения… где, черт возьми, он!


-В небо смотри! Это птица? Это самолет? Нет, это Пакс!


-Пакс жив… а значит, он победил! Я богат! Я богат!


-Не так быстро, приятель! В конце концов, его голем был двадцать один метр в высоту, а эта малявка - от силы в три...


-Открой глаза этим неверным! Доспехи и крылья маленького голема похожи по конструкции на большого голема Пакса.


- Нет! Этого не может быть… он внутри него! Это не голем! Это больше похоже на пустую марионетку!


- В этом нет ничего нового, многие Картёжники используют эту форму, но этот дизайн кажется более изощрённым.


-Постойте! Ты, чёрт возьми, создатель карт! Голем Пакса был ростом 21 метр, почему он стал таким маленьким?


-Может, он просто поменял карты после того, как выстрелил энергетическими снарядами...


-А что насчет Пола? Где его останки? Раз он сдох?


-Да ладно, чувак, он явно сгорел дотла во время нападения… подожди, ты случайно не сделал ставку на победу Пола?


- Нет! Я просто не хочу спешить с выводами.


Когда дым рассеялся, результаты были очевидны, но все же те, кто делал ставку на победу Пола, обсуждали результаты поединка, так как они не могли видеть останки Пола. В то время как специалисты по созданию карт восхищались особенностями двух големов - маленького и большого. В этот момент толпа услышала, как судья объявил:


-Что ж, ребята, смертельный бой подошел к концу, когда претендент Пол покинул арену… Так что по умолчанию Пакс Годсон является победителем!


Услышав объявление, толпа возмутилась, так как многие поставили свои сбережения на победу Пола ...


-Стойте, как?


-Правила гласят, что только один человек может покинуть арену живым.


-Это надувательство! Верните нам деньги, сволочи!


-Да! Пол не умер, это мошенничество! Верни нам наши деньги!


Толпа была шумной и обвиняла всех в мошенничестве, когда Пол трусливо сбежал с арены, но Уайтбёрны были не теми, с кем можно было связываться. Один из старейшин использовал энергию своей души и громким голосом крикнул:


-Тишина!


Толпа шумела от вмешательства старика.


Блин! Престижная семья Уайтбёрн пытается заставить нас замолчать! Мы не будем останавливаться! Мы хотим справедливости! Что скажете, друзья мои!


-Друг! Какой ты, нахер, друг? Я не хочу с тобой связваться, сосунок!


- Заткнись ты, невежественный дурак! то третий старейшина семьи Уайтберн, известный своим вспыльчивым характером и варварскими средствами… Я снова могу заработать деньги, но я не смогу воскреснуть.


-Да! Моя жизнь важнее!


Наконец, позаботившись о невежественном чмошнике, толпа успокоилась, ожидая, пока 3-й старейшина скажет свою часть:


-Семейные правила Уайтбёрнов существуют с незапамятных времен, и мы, старшие, следим за его соблюдением во всей семье и в будущем поколении, это правило гласит: никаких переговоров со слабыми! Те, кто думают, что они сильнее этого старика, могут прийти. С нетерпением жду переговоров, но я хочу предупредить вас, господа, может я и дожил до седых мудей, но моя кровь горячая, как день, когда я родился... Не ждите от меня пощады.


Услышав высокомерные слова 3-го старейшины, толпа потеряла дар речи. Они знали, что сердца Уайтбёрнов так же чувствительны, как камень, и что они больше звери, чем люди, и сегодня они наконец испытали это на себе. В аудитории было много молодых поколений из других выдающихся семей, но они замолчали, слушая старика, потому что они знали, что скорее небо упадёт на землю и в ванне появится розовый крокодил в синий горошек, чем кто-то посмеет вякнуть вслед старейшинам.


Увидев, что некогда бурная толпа затихла, 3-й старейшина удовлетворенно кивнул и сказал:


-Пол Уайтбёрн больше не член нашей семьи. Он вне закона. Тот, кто принесёт голову Пола Уайтбёрна, получит от нас награду в размере одного слитка нефрита душ. Хорошо, что все недоразумения устранены, деактивируйте барьер и получите сегодняшнего храброго победителя.


Толпа посчитала, что награда в 1 нефрит души для карточного солдата позднего периода - это слишком много, но вскоре они воспылали энтузиазмом. Когда все с нетерпением ждали церемонии победы, когда сотрудники деактивировали барьер арены, они услышали громкий тревожный крик:


-Подождите! Не отключайте барьер вперёд паровоза!



Дневник Мастера Карт Глава 122: Победа 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:03


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


К тому моменту, когда был проведён первый этап атаки, Железная плоть спустилась ещё ниже, и Паксу было бы трудно взлететь ввысь ещё раз из-за того, что Пол усилил гравитационное поле арены с помощью своих карт.


С тех пор, как Железная плоть начала терять высоту, Пакс был уже на грани, но тут выпал шанс воспользоваться всей мощью своей машины. Шквал снарядов, который был обрушен на Пола вышел за пределы С-ранга и достиг В-класса, который просто проигнорировал карту защиты, которую Пол предусмотрительно для себя приготовил.


Пакс, только-только ставший Картёжником-воином, имел шестьдесят звёзд в своём запасе. Карты навыков "Перо" и "Плавающий в воздухе" требовали для применения двадцать одну и двадцать четыре звезды соответственно. У Пакса в запасе оставалось ещё пятнадцать звёзд, которые можно было бы потратить на оставшуюся часть своей колоды. Он занял их ядовитой картой, зная, что Пол в их применении сильно преуспел.


Подготовив пятнадцатизвёздную карту, связанную с ядом, в начале боя, Пакс считал, что она ему не понадобится, видя, что Пол ловко орудует ловушками и полевыми картами, но утешал себя мыслью, что лучше перебздеть, чем недобздеть. Пакс выбрал такую колоду из-за своей карты-корня "Железная плоть", которая не только наделяла его сверхъестественной силой, скоростью и тому подобными делами, но ещё имела сильную броню и неограниченную огневую мощь, да! Колода Пакса сильно зависела от его главной карты, личной. Также колода зависела от того, какой стиль боя применит его оппонент, Пол.


Пол был умён и знал, что любой, кто прошёл через его историю карточных боев, узнает, что он использует карты с ядом, и человек, особенно такой богатый, как Пакс, будет подготовлен к этому и план провалится. Поэтому хитрый Пол решил отказаться от владения ядом и изменил тактику, положившись на карты-ловушки, которые запрещено использовать даже в поединках Уайтбёрнов. Тем не менее, он сумел обойти правило. К счастью, выбор карты Пакса по-прежнему сильно повлиял на его битву с Полом и даже дал ему преимущество. 


После того, как первый раунд атак был проведён, Пакс быстро обошёл взглядом арену с помощью сенсорной системы своей Железной плоти, а затем дал своей машине команду:


-Переключиться в форму ангела 2 уровня и подняться на девятьсот метров.


Переход на уровень 2...


Активация ангельской формы 2...


Полёт нормальный. Высота - девятьсот метров.


Несмотря на густой дым, что заволок арену, благодаря своим сенсорам Пакс знал, что Пол куда-то исчез, и обе его полевые карты потеряли свою силу. Пока его "Железная плоть" спустилась на высоту в сто метров, Пакс, который не увидел Пола, переключился в форму экзоскелета второго уровня и взмыл в небо, чтобы поддерживать безопасное расстояние от арены на случай, если Пол приготовил для него какой-нибудь сюрприз. Лишь когда дым рассеялся и судья объявил о его победе и объяснил внезапное отсутствие Пола на арене, Пакс осмелился спуститься с небес и приземлиться на землю.  Да, Пакс был слишком осторожен, но это было заслужено, учитывая риск и высокие ставки, связанные с проигрышем. Если бы Пакс проиграл бой, он бы стал последним в его жизни, поэтому его осторожность была более чем оправданной.


Приземлившись и подтвердив свою победу, Пакс отключил свою карту-корень, хотя на арене стояла какая-то вонь, Пакс подумал, что это обычная гарь. Он сосредоточился на волнении толпы и словах третьего старейшины. Как раз в тот момент, когда персонал собирался деактивировать барьер арены, Пакс почувствовал, что одна из его пассивных карт начала посылать сигналы в его мозг. Оказывается, что этот смрад был куда худшей новостью, чем ему казалось раньше.


"Да будь ты проклят, Пол!" - подумал победитель.


Пакс поспешно закричал:


-Постойте, не отключайте барьер! Арена заполнена парами ядовитой огненной лисы!


Благодаря своей пятнадцатизвёздной карте пассивного навыка "Тысяча ядов" Пакс избежал последнего довода Пола - паров ядовитой огненной лисы. Прямо сейчас Пакс чувствовал себя очень хорошо, делая выводы из прошлых карточных боёв Пола и готовясь к ним.


Название карты: Тысяча ядов


Тип карты: Карта навыка(пассивная)


Ранг карты: С-ранг, необычный сорт


Рейтинг карты: 15 звёзд


Прочность карты: 91/100


Эффект карты: владелец карты получает иммунитет к большому количеству ядов и имеет повышенную сопротивляемость ко всем остальным.


Дополнительный эффект: хозяин получает информацию обо всех 1000 ядах, против которых карта давала пользователю иммунитет. Оказывается, когда Пол поменялся местами с чем-то равным по весу, он поменялся местами с порошком отравы огненной лисы, который при контакте с высокой температурой испарился и заполнил всю арену смрадом.


Пары огненной лисы смертельно опасны и могут отравить человека, если он их вдохнёт, либо когда они попадут на глаза, язык и уши. Тот, кому не посчастливилось встретиться с парами, тому нужно очень быстро принять противоядие, иначе всего через две минуты наступает летальный исход.


Это был последний шаг Пола, достаточный, чтобы убить нанимателя на случай, если он решит свести концы с концами, или Пакса, если он окажется достойным звания "молодой гений семьи Уайтберн". Таким образом, любой, кто был против него, должен был умереть мучительной смертью.


Услышав встревоженный крик Пакса, сотрудники семьи Уайтберн прекратили отключать барьер арены и обратились за советом к 3-му старейшине.


Чтобы проверить утверждения Пакса, третий старейшина, к всеобщему удивлению, прошёл через барьер без какого-либо сопротивления и вышел на арену. При выходе на арену морщинистая бледно-белая кожа 3-го старейшины начала краснеть, соприкасаясь с парами отравы, старик со вздохом дал следующее указание:


-Хм. Неужели один из детёнышей семьи Уайтбёрн настолько грязен? Закройте арену и вызовите семейных алхимиков и мастеров яда. Арену необходимо очистить.


Зрителям рекомендуется соблюдать дисциплину в семейном зале Уайтбёрнов и покинуть поместье в организованном порядке. Церемония награждения победителя отменяется из-за нынешнего поворота событий. Награда за голову изгнанного из семьи Пола Уайтбёрна увеличена до пяти слитков нефрита душ. Рекомендуется соблюдать осторожность, так как цель охоты хорошо осведомлена и оснащена большим количеством разнообразных ядов. Услышав, что третий старейшина согласен с Паксом, в толпе завязался жуткий гвалт. Если бы не предупреждение, данное стариком, то в рядах заваязалась бы паника.


-Что, блин? Какой же Пол злюка!


-Я думаю, что Пол умен, он не только избежал неминуемой смерти, но и чуть не убил Пакса, но, увы, действительность не в его пользу.


-Ты говоришь, что пол умён? Ты что, шутишь, он должен был умереть с самого начала… Хотя Пакс - внебрачный сын главы семьи, он по-прежнему единственный сын главы семьи и наследник мужского пола. Если этот бой не был самоубийственным со стороны Пола, что тогда?


-Как что? Глава семьи Уайтбёрн не станет нарушать семейные правила, которые мешают семье проигравшего причинить вред победителю или нанести ему урон.


-Чувак, мы говорим о семье Уайтбёрн и их девиз "Кто сильнее, тот и прав". Вы скажите мне, готов ли глава семьи, названный сильнейшим в семье Уайтберн, нарушить некоторые правила как месть за своего единственного сына?


-Ты что? Но зачем привлекать к нам невинных прохожих… если бы не своевременное предупреждение Пакса, мы все были бы мертвы прямо сейчас.


-Ну давай же! Что за времена пошли? Разве сейчас нужен повод для убийства?


-Но всё же очень страшно осознавать, что тебя могут убить лишь потому, что у твоего убийцы настроение было хреновое.


- Разве не поэтому мы, ученики карт, постоянно стремимся к силе?


...


Третий старейшина повернулся к Паксу и сказал:


-Неплохой парень! Достигнуть звания Картёжника-воина в шестнадцать лет? Даже твой отец не был таким талантливым...


Пакс почтительно поклонился третьему старейшине и смиренно сказал:


-Старейшина заботится о молодом поколении…


Третий старейшина покачал головой и сказал:


- Малыш! Помни, что быть слишком скромным - значит гордиться… В любом случае, этот гигантский голем был твоей картой-корнем, ради которой ты и твои братья и сестры бегали вокруг да около...


Услышав слова третьего старейшины, кулаки Пакса сжались, и он, подавляя гнев, сказал:


-Да, старейшина.


-Малыш, позволь мне сказать это прямо. Да, я знал, что тебе и твоим сёстрам не давали возможности нанять хорошего создателся карт. Хотя я об этом знал, я закрыл это свои глаза... Я сделал то же самое, когда Элизабет и ваш отец пытались наступить на своего брата и сестру, чтобы подняться к своей власти. Если я буду продолжать вмешиваться, когда каждое поколение пытается получить власть, тогда все смертельные схватки и наши семейные традиции потеряют смысл. - терпеливо объяснил старик, лишившись прошлого высокомерия по отношению к публике.


-Спасибо, дедуля, за руководство. И, пожалуйста, простите молодому поколению его ошибки. - услышав слова старика, Пакс понял, что приход к власти его отца и старшей сестры не был таким благородным, как казалось на первый взгляд.


-Не переживай, малыш, единственная причина, по которой я трачу на тебя свое время, - это то, что я считаю тебя сильным. Не позволяй своему таланту вскружить тебе голову, и помни, как наша семья говорила… "Гении приходят и уходят, и лишь крутые люди остаются". - ответил ему старик.



Дневник Мастера Карт Глава 123: Письмо с вызовом 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:04


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


-Боже мой! Боже !! ... Мы победили! Мы победили! Наш Пакс победил! - восторженно закричала Бет, услышав, как судья объявил о победе Пакса. Ее энтузиазм был настолько высок, что она чуть не задушила свою сестру-близнеца своим объятием.


На лице Эми была безмолвная улыбка, которая показывала, что она очень довольна результатами, учитывая всё то время и планы, которые она потратила на то, чтобы это произошло. Её отец и старшая сестра ничем не могли помочь, а остальная семья всячески мешала. Всё это были достижения её и её брата, было приятно знать, что они были чем-то вне огромной тени семьи или ее отца и старшей сестры.


-Эй! Вы, ребята, случайно знаете, где я могу забрать свой выигрыш? - спросил я.


Ну да, блядь! Я вновь до усрачки богат, ведь мой выигрыш оказался в одиннадцать раз выше моей ставки. На этот раз это было просто превосходно. Спешка и возбуждение, которые я сейчас испытываю, неописуемы. Я положил 102 нефрита душ на победу Пакса, гениального мальчика-неудачника, и теперь я получу аж тысячу сто двадцать два слитка нефрита душ! Уайтбёрны думали, что у Пакса нет шансов на победу против Пола, и дал мне такое соотношение, чтобы получить выгоду от кого-то, кто владеет внутренней информацией о новой карте-корне Пакса.


Но это неописуемое чувство быстро утихло, услышав встревоженный крик Пакса:


-Подожди! Не деактивируй барьер! Арена заполнена парами огненной лисы!


Ядовитые лисьи пары. Охуеть, ёпта. Теперь это один из жестоких и простых способов массового убийства ничего не подозревающих людей. онимая, что я мог бы просто несчастно умереть вместе с остальной ничего не подозревающей публикой, если бы Пакс не обнаружил последнюю изюминку Пола, большая часть моего счастья и волнения утихла. Но увидев, что третий старейшина нам помог, когда он напрямую подвергся воздействию яда без малейшего беспокойства, я понял, что сильные не должны знать страха. Если бы я был по-настоящему силён и уверен в своей силе, как третий старейшина, мне не пришлось бы беспокоиться о лисячьих парах. Думая об этом, я последовал за близнецами, чтобы забрать свой выигрыш, а затем помахал:


-Когда ты вернёшь мне деньги?


-Разве ты не заработал много нефритов для души на нашей семье? - спросила Бет.


-Это то, что ваша семья должна мне. Это то, что вы, ребята, должны мне. - сказал я, глядя на Бет.


-Деньги - это не проблема, но мужчине нужно платить за его работу. Вы этого не поймете, в конце концов, вы, ребята, никогда в своей жизни не работали.


Надо забыть о сучке по имени Бет и об Эми. Судя по тому, как скривилась её харя, я понял, что сверх своего выигрыша мне не перепадёт ни копейки.


Эми была в затруднительном положении прямо сейчас, потому что, если бы она заплатила карточному креационисту семейными деньгами, это означало бы только то, что она не смогла бы достичь чего-либо без семейного богатства, но у неё не было личных средств, чтобы заплатить карточному специалисту. Наконец, Эми поняла, если ей придётся выйти из тени своей семьи или отца, даже своей старшей сестры и позаботиться о себе и своих братьях и сёстрах, она должна стать независимой и зарабатывать то, что ей нужно, а не ожидать, что мир просто даст ей то, что она хочет.


Когда Эми собиралась объяснить свою дилемму карточному креационисту, вмешался грубый голос:


-ДАЛТОН ВЬЯТТ! Тебе вручили письмо со смертельным вызовом! - заявила женщина средних лет в дешёвом офисном костюме, размахивая письмом у меня перед лицом.


Не иначе, как закон бумеранга явился. Я только что спорил с Эми, и теперь мне устраивают смертельное приглашение. В ярости я выхватил письмо из руки женщины средних лет, которая ушла, как только я взял письмо:


На нём были четыре крупно написанных слова:


"ВЫЗОВ НА СМЕРТЕЛЬНЫЙ БОЙ".


В этом мире чрезвычайно популярны карточные бои и смертельные схватки. Жителям Скай-Блоссома ни одно другое развлечение не захватывало так сильно, как смертельные поединки на картах. Карточные чемпионаты и бои были самой главной забавой горожан.


Бет спросила: "Ты примешь?".


Карточные бои требовали согласия другой стороны. Если другая сторона не согласна, она не сможет атаковать другую сторону силой! В конце концов, это была ещё цивилизованная эпоха и всё ещё были хоть шаткие, но законы.


Я распечатал письмо, чтобы узнать, кто именно вызвал меня на бой, так как я не мог понять, кто стал автором гневного письма. Всё-таки я перешёл дорогу слишком многим людям всего за одну-единственную неделю жизни в своём новом теле. Наверное, ни у кого на свете нет таланта так быстро наживать себе кровных врагов.


Это был лидер чжановцев, Кевин Чжан. За каким-то хреном сам Кевин Чжан бросил вызов какому-то школьнику и что случилось с их планом мошенничества и вымогательства у меня? Я не понимал, почему Кевин Чжан бросил мне вызов на ровном месте, что спровоцировало его бросить мне вызов… Неужели он прознал о том, что я пришёл к успеху? Нет! Никто не знает об этом.


"Это из-за инцидента с Ронни… " подумал я ещё раз. При дальнейшем рассмотрении это показалось невозможным. Ведь я был слишком внимателен для того, чтобы оставить улики.


-Да ебать-колотить! Самая большая подсказка - это сам Ронни, и только ему не хватает того, сколько времени потребуется Кевину, чтобы соединить все точки.


Всего два дня? Да, именно столько времени потребовалось Кевину Чжану, чтобы соединить все точки и вручить мне письмо с вызовом жизни и смерти.


Но как он прознал о Ронни? И как он может быть уверен, что за всем этим стоит я? Нет! Сейчас это не важно. Вопрос, который я должен сам себе задать - принимать ли вызов или послать этих чжановцев в задницу?


Имея это в виду, я проверяю дату, время и место испытания в последнем… Тридцатого числа этого месяца, утро, в пол-одиннадцатого на арене торгового центра ассоциации гильдий.


Увидев дату испытания, мои нервы успокоились, к тому времени я уже достаточно окреп, чтобы простой солдат с серебряным гримуаром меня не беспокоил.


-Я приму вызов, Бет.


-Я думала, что все карточные креационисты - трусы, которые знали, что они спекулянты, а потом убегают и прячутся при первой опасности. - сказала Бет.


-Бет, замолчи! - кричала Эми, видя, как её близнец снова показывает свою наглую первозданную природу своему благодетелю.


Я проигнорировал презрение Бет, мне пришлось принять этот вызов, потому что идейным вдохновителем самоубийства юного Вятта был этот хулиган Кевин Чжан, и ему придётся заплатить за свои преступления против молодого Вятта своей кровью.



Дневник Мастера Карт Глава 124: Похищение 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:15


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Восточное крыло, Арена


-Сестра! - Пакс наконец добрался до своих сестёр, протолкнувшись через толпу репортёров и блогеров.


-Поздравляю, братан! - сказала Бет, пока Эми с яркой улыбкой кивнула ему.


-Поздравляю, Пакс. - Кори и Сьюзен тоже поздравили победителя.


-Поздравляю, чувак! Я поднял гору бабла, поставив на тебя! - я также поздравил Пакса. Может быть, я не слишком удовлетворился победой только по очкам. Но, учитывая, что у него не было опыта работы с мехом или экзо-бронёй, я не выразил своего разочарования.


-Это всё из-за карты, которую вы создали, сэр! - Пакс смиренно отдал мне всю заслугу, показывая, что дети в больших семьях очень зрелые и образованные. Любой другой ребенок был бы на высоте своей первой публичной победы в карточном бою, но только не Пакс.


Пока мы шестеро были заняты разговорами о победе, мы прохлопали силуэт, который выскочил из толпы и побежал к нам. Она явно не скрывала своих намерений, поэтому все шестеро из нас смогли вызвать наши гримуары и приготовиться к защите, но фигура слишком быстро подбежала к Паксу, она схватила его, и пространство возле Пакса начало искажаться.


Теперь мы хорошо разглядели этот силуэт. мужчина средних лет, среднего телосложения и невежественного лица, похожего на рожу вашего придурошного соседа. Глядя на него, было совершенно непонятно, как он был на это способен.


-Остановите его, он пытается телепортироваться отсюда! - крикнула Эми, теперь персонал и члены семьи Уайтбёрна уже поняли, что происходит.


Если бы не моя чешуйчатая броня с бластером, метающим отравленные снаряды, я был бы бесполезен из-за недостатка карт.


Я попытался выстрелить ядовитым лучом в преступника, но искажённое пространство вокруг него поглощало все атаки - как мой выстрел, так и остальные.


Карта телепортации, используемая преступником, была картой высокого класса, поскольку обычные карты телепортации не смогли бы искажать пространство вокруг пользователя, чтобы заблокировать все физические и энергетические атаки. Но, похоже, у этой высококлассной карты телепортации, используемой преступником, была и обратная сторона. Обычная карта телепортации переместила бы силуэт и его жертву секунд за десять, но эта высококлассная карта телепортации, похоже, требует больше десяти секунд для срабатывания.


-Не в нашем доме! - раздался крик на арене. Высокоуровневая карта телепортации, которую применил похититель, не сработала. Не только такое заклинание, но и все другие карты, используемые персоналом и людьми для поимки преступника, были отменены на полпути. Затем это давление обрушилось на похитителя, сделав его неподвижным и позволив Паксу вырваться из его хватки.


Освободившись от преступника, Пакс взглянул на его обездвиженного похитителя и спросил:


-Почему?


Мужчина средних лет, который хотел похитить Пакса, посмотрел на него своим добрым взглядом, в то время, когда из его зенок текли кровавые слёзы, а изо рта пошла пена, когда он сказал:


-Прости меня. Я не смог забрать его в его королевство.


Преступник покончил с собой, приняв яд.


-Э-э-э... Бр-р-р-р. Мерзко. - прокомментировала Бет.


-Отвратительно! Вы только посмотрите, он наложил на себя руки. - сказала Кори.


-Отец! Ты вернулся! - взволнованно закричала Эми.


Голос из прошлого прозвучал снова:


-Да! Приведи своих братьев, сестер и друзей в мою комнату для занятий.


-Да, отец. - подчинилась Эми с большим уважением и повернулась к нам, спросив: 


- Мистер Вьятт, Сьюзен, Кори, мой отец, хотел бы встретиться с вами, ребята, если возможно.


Кори и Сьюзен обратились ко мне, чтобы услышать мое мнение, ведь сам глава Уайтбёрнов хочет с нами встретиться, учитывая то, как мы помогали его детям, когда остальной мир избегал их. Он должен быть чрезвычайно благодарен нам и готов быть из кожи лезть, чтобы выразить свою благодарность.


Я сказал:


-Конечно, мы встретимся с сильнейшим Уайтбёрном.


-Самый сильный - наш дед, но он отправился в приключение. Я полагаю, что здесь самый сильный Уайтбёрн - пока наш отец. - сказала Бет. А затем мы последовали за братьями и сёстрами в кабинет.


После инцидента с попыткой похищения Пакса толпа разразилась новыми сплетнями.


-Что, вашу мать, произошло? Кто это ваще был?


-Может быть, какой-нибудь старый мудак из этой чёртовой семейки!


-Я думал, что третий старейшина достаточно загадочен, но по сравнению с этим человеком третий старейшина больше похож на открытую книгу.


-Как он смог отключить все карты? Что это за карта? Это непостижимо!


-Нет, идиоты, это был не кто-нибудь, это был глава Уайтбёрнов, Джек Уайтбёрн.


-Стойте! Джек Уайтбёрн! Он такой крутой! Неудивительно, что они беззаботно впустили толпу Картёжников в своё поместье, ведь по сравнению с ним они - тотальные чмошники!


-Кто был этот дурак, который так дерзко пытался похитить ребенка главы семьи?


-Кто ещё? Какой-нибудь сраный фанатик из прошлого!


-Неудивительно, что он выглядел знакомым, кто, чёрт возьми, разрешил этим идиотам разгуливать?


-Мэрия пытается увеличить экспорт и торговлю в своём королевстве, поэтому взамен их гражданам разрешено въезжать в наш город.


- Разве мэрия не знает, что ведение бизнеса с этими психами никогда не заканчивается хорошо?


-Знаешь, что? Я всё это знаю. Но кого эти продажные суки будут слушать? Они ослеплены ростом богатства в виде налогов, которые принесла им эта сделка.


Поместье Уайтбёрнов было огромным, крайне роскошным и богатым. Особенно величественны были апартаменты главы семьи. Эми вскоре привела нас в кабинет своего отца.


В дверях мы увидели женщину лет двадцати, которая ждала у двери кабинета. Она была великолепна и красива, но похожа на многих женщин, которых я видел в этом мире, у неё была развитая мускулатура, которая наверняка привлекла бы мужчин, которым по нраву спортивные красотки, но меня больше увлекали нежные пухляшки, которых можно уютно, крепко обнять. 


-Сестра, ты вернулась! - её родственники одновременно закричали и в возбуждении побежали к ней.


-Вы, мелкие шалуны! Старшая сестра так по вам скучала, ребята! - сказала Элиза, поцеловав в щёки брата и сестёр и добавила: "Торопитесь, не заставляйте отца ждать".


-Отец может подождать! Сестра, ты в порядке? Я слышал, что на этот раз ваша команда столкнулась с трудностями. - обеспокоенно сказала Бет. По её глазам было видно, что она искренне переживала за свою сестру.


Я в порядке, сладкий горошек! Неужели наша маленькая Бет вдруг стала такой заботливой? - Элиза дразнила Бет.


-Только ты! - застенчиво сказала Бет.



Дневник Мастера Карт Глава 125: Опасный добряк 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:31


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Главный двор, Кабинет


	Кабинет был большим и невообразимо роскошным, и в то же время, что бывает очень редко - в этом богатстве нет ни капли той пошлости и цыганщины, которой грешат многие состоятельные и просто дорвавшиеся до денег люди, которые хотят обустроить свои родные пенаты так, чтобы все упали в обморок от зависти. Там сидел высокий, мускулистый, смуглый мужчина с обнажённым торсом, на которой виднелся длинный шрам, проходящий горизонтально через грудную глетку. Короткие волосы баклажанового оттенка имели свисающую на лицо длинную прядь. Как-то это выглядит немного угрожающим и пугающим даже без его намерения. Атмосфера, окружавшая его, была очень устрашающей, заставляя его казаться высокомерным и жестоким. Его плечо было крупнее бедра взрослого мужчины, а предплечья были обмотаны бинтами. Этот человек не выглядел так, как будто он здесь, и выглядел совершенно нелепо в этой атмосфере- будто бы кто-то забавы ради оставил гориллу одну в библиотеке. Если бы братья и сёстры Уайтбёрн не поприветствовали его с энтузиазмом и не обращались к нему как к своему отцу, я бы подумал, что они разыгрывали меня.


-Отец! Когда ты приехал! - просила Эми, в то время как Бет на удивление молча стояла с уважением. Даже Пакс казался более восторженным, чем Бет.


- Я прибыл сегодня утром до того, как начался смертельный бой Пакса… Я хотел его остановить, но, увидев вас троих такими уверенными, я решил согласиться с этим. И я был прав, когда поверил в вас. Давай, моя принцесса, все еще не разговаривающая с твоим отцом. - сказал Джек, полностью выбив меня окружающим многослойным диссонансом из колеи. Эта горилла вела себя как заботливый папаша. Неудивительно, что его дети были так сильно привязаны к нему.


Бет фыркнула в ответ на милую мольбу отца. Видя, как она поступает так, Джек встал со стула и подошел к Бет, внезапно без предупреждения он поднял её и посадил на своё широкое левое плечо. Бет ахнула от испуга и закричала:


-Бать! Не ставь нас в неловкое положение! На нас друзья вообще-то смотрят!


Ещё одна неожиданность. Неужели я это слышу? Неужели я слышу, что напыщенная Бет назвала нас своими друзьями? Эх, что-то с Джеком определённо не так...


Мне не пришлось долго ждать своего ответа, спокойная и зрелая Эми подбежала к Джеку и сказала:


-Пап, покатай меня!


Ей не нужно было спрашивать Джека, когда она приблизилась к нему, он подхватил ее и усадил себе на правые плечи, в то время как Эми очаровательно хихикала, а Бет, краснея, предупреждала о том, как её папа выставляет её в нелепом свете.


-Пап, поставь меня обратно, иначе я на тебя обижусь!


Но Джек её не услышал, сказав:


-Извини, девочка, я тебя никогда не спущу. Ты будешь оставаться на моём плече всю жизнь, будешь там есть, писать и какать...


Бет пыталась вызвать свой гримуар, чтобы использовать карты и вырваться из лап отца, но, что удивительно, всякий раз, когда она вызывала свой гримуар, он просто отменялся в следующую секунду.


Ну чё за хрень там происходит у них? Представьте себе карточный бой, в котором вы продолжаете призывать свой гримуар, но ваш оппонент может отменить ваш призыв каждый раз, черт возьми. Шикарно, ёптель-моптель. Это кошмар для любого Картёжника. Как он это делает?


Вернувшись на арену ... он сделал нечто подобное, аннулировав все карты Картёжников, я был удивлён, но сначала подумал, что это просто высокоуровневая карта-ловушка или что-то вроде того, но теперь я вижу, как он отключает гримуар Бет, не давая им воспользоваться. Я был напуган. Я попытался проверить уловку через свои зрачки души. Но и это не помогало. Я испугался ещё хлеще. Говорят, что неизвестное - самое страшное, и это правда.


Элиза, стоявшая у двери, пришла на помощь своей сестре и сказала:


-Пап! Не смущай её перед ними! Ей и так друзей заводить туго!


-И ты тоже, Элиза? Вы, ребята, не цените мою любовь… Кхе-кхе. Ладно, это очень весело. Джек собирался закатить истерику, но под угрожающим взглядом Элизы вынужден был уступить. Покатав близнецов, Джек вернулся к своему стулу и серьёзно сказал:


-Давай поговорим о важных делах, Пакс. Ты знаешь, почему эмиссар церкви полубога архангела Михаила захотел тебя похитить?


Осмотрев комнату, а затем, наконец, остановив свой взгляд на Кори и Сьюзен, Пакс вздрогнул, не зная, как сказать отцу, что он последний потомок самого архангела.


Видя, как Пакс пытается ответить на простой вопрос "да" или "нет", Джек нахмурился и упрекнул:


-Пакс, уже четыре года прошло.  Ты не можешь снова и снова прятаться за одной и той же причиной.


Услышав, как отец упрекает его, Пакс просто беспомощно опустил голову... Кори и Сьюзен были хорошими знакомыми, он не хотел обидеть их, сказав, что он не может раскрыть секрет в их присутствии. По языку тела Пакса Джек знал, что происходит, но хотел вытолкнуть это изо рта сына. Если он позволит своему сыну быть и будет продолжать в том же духе, Паксу будет очень-очень тяжело... Джек был хорошим отцом и знал, что нужно каждому из его детей.


В конце концов, под давлением своего отца Пакс сдался и сказал:


- Я… я объясню это позже, когда мы останемся одни.


Джек знал, что он должен быть доволен тем, что получает, и тем, где находится предел его сына, поэтому он не стал настаивать на ответе и сказал, что раз поговорим позже, значит поговорим позже.


Закончив заботиться о своих детях, Джек повернулся к Кори и сказал: 


-Ты, должно быть, Кори. Твои родители много говорят о тебе и очень по тебе скучают.


-Господин, вы встретили моих родителей. Где они?


Кори с энтузиазмом спросила, ведь прошло три года с тех пор, как ее родители уехали на миссию и ещё не вернулись и даже не удосужились прислать весточку. Прошло два года и девять месяцев с той поры, как она в последний раз слышала от них.


-Не называйте меня господином, называйте меня просто дядей. Да ,я видел их два месяца назад, но я не могу сказать вам, где они. - ответил Джек так, словно он не глава влиятельнейшего семейства, а простой сосед. Я видел все стороны этого зверя, которые, как я никогда не думал, могут существовать в одном человеке. Кто этот человек? На первый взгляд, он устрашающий зверь, затем - любящий отец, а затем - заботливый дядя. Ой! Он хорош ... опасно хорош. Я должен был догадаться о его характере, зная, что, хотя он и зверь, но он предпочел проводить больше времени в библиотеке, чем на поле битвы... Я не могу понять, как он может менять свой характер как перчатки.


- О! Ладно… Как они? У них всё хорошо? - обеспокоенно спросила Кори.


-Да, они сильны и получили благословение небес... - сказал Джек, и в его глазах загудела то ли зависть, то тоска...



Дневник Мастера Карт Глава 126: Клевета 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:39


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Главный двор, Кабинет


Городские жители считают, что семейка Уайтбёрн - это логово варваров, которые могут решать вопросы только дубиной и кинжалом, но они были абсолютно неправы. Впрочем, нечего винить местных: Уайтбёрны нарочно сами создают такое плохое мнение о себе.


Я имею в виду, подумайте, как эта семья сумела взойти на вершину богатства и влияния, умея только махать кулаками - если, конечно, остальные кланы не тупы или наоборот, Уайтбёрны на самом деле очень проницательны. Я встретил Вильяма Брайта, который мне казался придурком с золотым гримуаром, но за восемь минут общения с ним я понял, насколько он умело меняет маски. Даже непонятно, кто из этих Вильямов - настоящий... Члены семьи Уайтбёрнов наверняка были куда проницательней, чем мне казалось, ведь ни одна из семей не смогла превзойти свои годовые рекорды по валовой прибыли.


Закончив разговор с Кори, Джек повернулся к Сьюзен и мне. Эми поспешно представила нас ему:


-Извините. Я забыла познакомить вас, ребята. Сьюзен, Вьятт, это мой отец - Джек Уайтбёрн , нынешний глава семьи Уайтберн. Пап, это Сьюзен Туччи и Далтон Вьятт. Это - мои друзья, которые очень сильно помогли с картой-корнем. 


-Раньше я просто дополнял зрелость и манеры больших семей, ты должен был дать мне подзатыльник и объяснить, в чём я неправ. Но, учитывая, как вы, ребята, беспокоились за безопасность своего отца и сестры, я прощу вас, ребята, на этот раз. 


Я думал о том, как Джек Уайтбёрн ответит мне взаимностью, когда я почтительно поприветствую главу семьи вместе со Сьюзен.


-Мисс Сьюзен, я слышал, что вы подали заявку на закупку 30 тонн нашего жидкого золота C-ранга. Если моя секретарша правильно выполняет свою работу, вы всего лишь помощник менеджера в торговом центре ассоциации гильдий. Я не вижу для вас причины покупать тридцать тонн жидкого золота. - спросил Джек, напряжённо ожидая удовлетворительного ответа от Сьюзен.


Конечно, Сьюзен подала заявку на получение 30 тонн жидкого золота класса С. После того, как весть о победе Пакса Годсона над Полом разнеслась по всему городу, у нас было бы клиентов хоть отбавляй благодаря моей конструкции гигантского робота и экзоскелета. Раньше у меня клиентов было немного, и у меня была масса времени для того, чтобы создавать карты превосходного качества... Я не знаю, кто к нам придёт, но я должен был быть готовым, это была моя идея, но Сьюзен решила меня предупредить лишний раз по поводу запросов.


Я не знал, какие толпы к нам ещё набегут, но народ наверняка захочет карты големов или брони, поэтому я уже спланировал, какие именно материалы нам понадобятся для следующих изысканий в дивном карточном мире. Я остановился на жидком золоте С-ранга. Конечно, этот материал был лишь одним из целого списка, но для толстосумов он подходил прекрасно. Как хорошо, что Сьюзен сделает за меня всю работу с поставками.


-Господи, помилуй! Помимо моей работы в качестве помощника менеджера аукциона, я также эксклюзивно управляю и представляю онлайн-бутик создателя карт. Те тридцать тонн жидкого золота я закупаю для мистера Вьятта. - объяснила Сьюзен.


Джек, похоже, не был удовлетворён объяснением Сьюзен, его брови нахмурились, он посмотрел на Сьюзен и сказал:


-Вы много всего наговорили, но я так и не понял вашего ответа. Позвольте мне спросить вас ещё раз. Какие намерения у небольшого бутика по созданию карт, подобного вашему, чтобы брать тридцать тонн золота?


Джек безжалостно давил на Сьюзен. Во-первых, это было "чё те надо?", теперь он больше не давал ей возможности ответить ему. Думаю, в своём деловом напоре не одну собаку съел, добиваясь для себя наиболее благоприятного исхода. Но он не запугал Сьюзен не потому, что она была в чем-то сильна, а потому, что она не делала ничего плохого, и этого было достаточно, чтобы хороший человек столкнулся с любыми трудностями. Сьюзен снова посмотрела в глаза Джека и сказала:


-Джек, нам нужно жидкое золото С-ранга для создания карт.


-Как это? Разве такому небольшому бутику, как ваш, нужно столько жидкого золота для карт? Вам и нескольких сотен килограммов вполне на все нужды хватит. Или вы спекулировать на чёрном рынке нашей собственностью собрались? - уличил Джек Сьюзен в обмане и дополнил: "Вы решили воспользоваться нашей дружбой для того, чтобы набить себе карманы?".


Прежде чем Сьюзен успела заявить, что Джек на неё гонит, Пакс сказал: 


- Отец, им действительно нужны тонны руды для создания карт ... Только для моей первой карты-корня пришлось потратить шестьдесят тонн чёрной стали и двадцать восемь тонн сплава F16. Они не пользуются нами, честное слово.


-О! Это так. Для создания вашей карты происхождения потребовалось 60 тонн чёрной и 28 тонн сплава F16? - спросил Джек так, словно он строил из себя идиота.


Да, отец! Они хорошие друзья и хорошо справляются со своей работой. А также возможно, что я также смогу приобрести 22 тонны жидкого золота C-ранга, это поможет укрепить мою карту-корень. - сказал Пакс.


-Ха-ха! Ты один из наследников нашей семьи. Конечно, ты можешь взять себе двадцать две тонны. Это первое, что вы потребовали для себя, я выполню это. - Джек опять сменил личину и от души засмеялся.


Прошло четыре года с тех пор, как Пакс стал членом семьи Уайтбёрн, и он попросил у Джека только две вещи - во-первых, раз в год посещать могилу родной матери, а во вторых - помочь стать сильнее. остальное время он был самым послушным ребенком Джека, он делал все, о чем его просили, без жалоб, как кукла или голем. Джек видит, что ребенок любил и уважал его, но у него были проблемы с общением, поэтому, как ответственный отец, он решил заставить Пакса свободно высказывать своё мнение и выдвигать требования, как его три сестры.


-Мисс Сьюзен, мне очень жаль, если я вас побеспокоил. Не переживайте по поводу тридцати тонн жидкого золота, пока вы платите сполна, вы можете забрать жидкое золото прямо сейчас. Секретарь вам поможет. Если у вас недостаточно капитала, у нас есть ссуды для многообещающих проектов, вы можете подать заявку на это. 


Получив то, что он хотел, Джек удалился в сторону заботливого дяди.



Дневник Мастера Карт Глава 127: Терпение 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:52


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Главный двор, Кабинет


Я видел, что разговор с Джеком был напряженным для Сьюзен. В конце концов, Джек обвинил ее в использовании доверия своих детей. Что касается купли-продажи на чёрном рынке, то она сильно осуждается, хотя чаще всего законом не преследуется. Жидкое золото С-ранга, оно же жидкое золото душ или ЖЗД, редко встречается на чёрном рынке, где можно отовариться чем угодно. Но в легальных торговых точках ЖЗД можно спокойно купить по разумной цене в больших количествах. ЖЗД - продукт легирования золота мелким песком, обнаруженного в подземелье Врат A-ранга семьи Уайтбёрн "Дюны Майя". Один килограмм ЖЗД стоит тридцать тысяч долларов. Жидкое золото пользуется большим спросом, и семья Уайтбёрн держит монополию на торговлю им в Скай-Блоссоме и его окрестностях. Благо, они спокойно ищут крепких партнёров для продажи, чтобы все остались в шоколаде. Вот только чёрный рынок приносит им что-то, похожее на шоколад только цветом... Из-за нелегальных торгашей Уайтбёрны терпят убытки, о котором, кстати, они тоже позаботились, покрыв примерно одиннадцать процентов его масштаба. И всё же широкая общественность думает, что семья Уайтбёрнов - это кучка тупых качков, которые понимают только насильственные и варварские методы.


Закончив анализ Сьюзен и её проблем, Джек повернулся ко мне и сказал:


-Мистер Вьятт, я уважаю вас. Вы достигли в столь юном возрасте такого успеха, который многие и в жизнь не добудут.


Я все еще злился на Джека, потому что, разговаривая со Сьюзен, он неоднократно говорил, что мой интернет-магазин слишком небольшой. Но всё же, поскольку этот человек был загружен и являлся потенциальным покупателем, я сохранил свою профессиональную улыбку и уважительно сказал:


-Джек, мне очень повезло с вами, сэр.


-Значит, вы жонглировали картой-корнем и жизнью моего сына? - сказал Джек, глядя на меня взглядом сердитой гориллы. Это было, знаете, очень забавно.


- Я уже упоминал о возможном риске для вашего сына и дочерей, господин. Но они все же решили поверить в меня и использовать уникальную карту, созданную мной.


Если этот парень хочет перевернуть сценарий, обязательно будь моим гостем, переверни всю команду. Я просто был скромным, сказав, что мне повезло, но вы обвиняете меня в том, что из-за меня ваш сыночка-корзиночка рисковал жизнью? Ну, тогда я смогу тоже ему обидную шпильку воткнуть.


- Я вижу, вы упомянули все риски для них или использовали их отчаяние, чтобы набить себе карманы. - и с этими словами Джек перебросил мяч обратно на мою площадку.


-Если вы, дети, клялись в чем-нибудь своей честью заставить меня работать на них бесплатно, вы можете спросить свою дочь. - Постойте, горилла, я тоже могу пустить обидную колкость в ваш адрес, сударь. Я в последний раз вас предупреждаю.


Услышав меня, Джек нахмурился и посмотрел на своих дочерей-близнецов, Бет фыркнула, а Эми уткнулась головой в объятия Элизы.


-Почему мне никто не отвечает?! - Джек снова загремел, клятва своей честью для кого-то с положением и властью уровня Джека было для него большим делом, поскольку большая сила влечет за собой большую ответственность.


Люди видят что-то, связанное с именем Джека Уайтбёрна, чем они ожидают определенного стандарта, которым была сила его имени и чести, теперь его дети клянутся в этом, не задумываясь. Видя, как отец рассердился, Пакс, который знал  и виновника, и гнев его отца, решил взять вину на себя:


- Отец, это я поклялся твоим именем!


Услышав, что Пакс взял на себя вину, Эми попыталась вырваться из объятий Элизы и прояснить недоразумение, но Элиза не позволила ей вырваться, вместо этого усилила свои объятия и сделала Эми неподвижной. Бет знала, что Пакс не способен на это, и знала, что виновата была не она, если только Вьятт не лгал… Затем она посмотрела на Эми, и её глазам показалось, что Эми прячется в объятиях Элизы.


Прямо сейчас Бет разрывалась между двумя мирами, должна ли она молчать или высказываться. Её напыщенная сторона говорила ей, что она должна молчать, но ее заботливая сестра сказала, что она одинаково любит своих брата и сестру и не может позволить пользоваться кем-либо. Обычно она всегда прислушивалась к собственному эго, но сегодня то, что говорила её заботливая сестринская сторона, имело больше смысла и казалось правильным. Итак, она сказала:


-Папа! Пакс - лжец! Эми дала клятву!


-Ты пытаешься взять на себя вину своей сестры? - суровым голосом Джек спросил Пакса, который не двинулся с места и сказал:


-Пап, старшая сестра Бет ходила по магазинам, она ничего не знает.


-Хватит махинаций! Бет, ходила ты по магазинам или нет? - лицо Джека потемнело от гнева, напугавшего Бет, потерявшую решимость и признавшуюся:


-Да, я ходила по магазинам.


-Ну что с тобой за дела? Пока не повзрослеешь, никаких карманных! Пакс, за то, что случайно назвал моё имя, тебе придётся заработать двадцать две тонны ЖЗД самому, выполнив задание, которое я хочу дать. Сформируй группу из пяти человек и устрой рейд на тридцать подземелий Е-ранга, пятнадцать - D-ранга и пять - С-ранга. Вы меня понимаете? - Джек продиктовал Бет и Паксу наказание.


-Да. - согласились Бет и Пакс.


Позаботившись о своей семье, Джек повернулся ко мне и сказал:


-Мистер Вьятт, я видел карточную битву между Паксом и Полом, ваше творение удивительно и достойно похвалы. Наверняка это наполнило ваши карманы, мистер Вьятт.


Отлично, вашу мать! Он не извинился за то, что ошибочно обвинил меня, и не поблагодарил меня за помощь его детям, когда вся гильдия создателей карт отвернулась от его отпрысков. Не говоря уже о том, как он воспользовался Сьюзен и мной в воспитательных целях. Этот эгоистичный укол, я рисковал своей жизнью, создав карту происхождения его сына, а он все еще беззастенчиво меня порицает. Я не встречал никого столь бесстыдного, как он, в этом мире.


-Глава семьи Джек, я слышал, что Уайтбёрны гордятся тем, что выплатили в 10 раз больше, чем они должны. Мне было интересно, есть ли у семьи Уайтберн ядро Цербера, оно мне нужно. - я закончил играть с этой гориллой. Так что пусть бросает свои забавы следом. Надо переходить к делу. 


- Ах! Вы, молодые, такие нетерпеливые и невежественные. - сказал Джек, имея в виду, что я положил конец его шарадам и попросил высокую цену за накопленную мной благодарность. Ядро Цербера действительно очень дорогая игрушка, и я просил слишком многого, но теперь моя жадность не имела значения, что имело значение прямо сейчас, так это то, думал ли Джек, что жизнь его сына и его имя стоят больше, чем ядро Цербера, или нет.


-Элиза! Дай мистеру Вьятту всё, что ему нужно. И убедитесь, что наши гости чувствуют себя здесь как дома. Пакс останется, а все остальное мне не мешает. - сказал Джек. Неудивительно, что он всё-таки признал, что дети и честь стоят дороже, чем какой-то кусочек цербера.



Дневник Мастера Карт Глава 128: Транжира 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 09:52


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Главный двор


Выйдя из кабинета, Элиза сказала:


-Бет, почему бы тебе не показать своим друзьям поместье, пока мы с Эми будем нести ядро Цербера?


-Хорошо. - взволнованно сказала Бет и добавила: "Следуй за мной, я покажу тебе моё любимое место в поместье". Затем мы последовали примеру взволнованной Бет.


Обернувшись за угол, Бет сказала:


-Вот ты жадина, Вьятт. Просто взять и прямо попросить ядро Цербера...


Услышав, как щёки Бет, Кори, и Сьюзен покраснели от смущения, я остался невозмутим. Был ли я бесстыдным и жадным, чтобы попросить ядро Цербера, хотя Эми подписала долговую расписку на оплату моих гонораров? Да, я виноват во всем этом! Но это был единственный способ получить такой редкий компонент быстро и без проблем, иначе на то, чтобы достать ядро Цербера, у меня уйдут месяцы и ещё месяцы - на то, чтобы стать достаточно влиятельным, чтобы попытаться.


Я дрыгался изо всех сил, не знал, когда враги постучат в мою дверь. Итак, мне пришлось использовать доступные ресурсы ... Не то, что Уайтбёрны обеднеют от моей наглости.


-Нет. Я спросил, что мне нужно. Дать это вам или нет - решать вам. - я презрительно ответил на замечание, брошенное Бет.


-Поверь мне. Я бы ни за что так не сделала. - сказала Бет.


-Я верю? Неужели ты других слов не знаешь? - я спросил Бет. В конце концов, она просто представила нас как своих друзей отцу и старшей сестре, и теперь она так себя ведёт. Я не могу её понять, честное слово.


-Что не так с моими словами? Я всегда так говорю. - спросила невежественная Бет.


-Да ничего такого. - разочарованно сказал я. Разговаривать с ней было все равно, что проливать воду на камень.


...


-Сестра, почему ты сдерживала меня раньше? Пакс не назвал имя отца. Я сделал это! Я должен признаться в этом нашему отцу. - спросила Эми, как только Элиза отпустила её.


-Я знаю. Пакс слишком наивен, чтобы понять, что такое "залог" или что-то подобное. Даже Бет об этом догадалась. - небрежно сказала Элиза.


-Тогда почему ты меня удержала? - в замешательстве спросила Эми.


-Что ты чувствовала, когда твои брат и сетра были наказаны за твою ошибку? - спросила Элиза у Эми, глядя ей в глаза.


-Сестра! Не говори мне, что ты это сделала для того, чтобы читать мне нотации. Ты, прямо как мой отец. - сказала Эми, выясняя, чем занимается Элиза.


-Ты тоже растёшь с каждым днём, и тебе нужно многому научиться. Теперь ответь, как ты себя чувствовала? - снова спросила Элиза.


-Так и быть. Я знаю, что ты не отпустишь меня, пока я не отвечу тебе. Увидев, что Пакса и Бет наказывают, я чувствовала себя совершенно ужасной сестрой. Я была разочарована тем, что не встала и не признала свою вину, когда наш отец спросил: тогда Паксу не пришлось бы брать на себя вину за меня. - Эми излила свои чувства.


-Хорошо. Теперь представь что-то в десять раз, да даже нет, в сто раз ужасней. Теперь ты увидишь то чувство, когда один из членов вашей группы или товарищ умирает на миссии из-за вашего неправильного суждения. - подробно рассказала Элиза своей сестре. Глаза покраснели.


- Сестра, что случилось на миссии? Почему отец пришел к тебе на помощь? - Эми знала, что её сестра не была таким оголтелым педантом и занудой, как её отец, чтобы каждый момент читать нотации, если в этом нет необходимости.


-Смит и Джейк погибли, потому что я не думала, что мои враги будут использовать убийц-смертников, чтобы устроить нам засаду, пока мы имели дело с монстром-боссом. - рассказывала Элиза, чем больше она говорила, тем краснее становились её глаза, но ни капли слезы не упало из них, чтобы не унизить храбрую жертву её членов отряда.


-Сестричка! Ты не можешь себя за это винить! Куда-то, наверное, твоя информация утекла! Этот предатель должен быть привлечён к ответственности за это.


- Я знаю, поэтому я здесь, а не оплакиваю своих товарищей. - пока Элиза говорила, её покрасневшие глаза заблестели убийственным красным блеском.


...


- Как это! Это все платья, которые я носила каждый божий день с момента своего рождения. - сказала Бет, демонстрируя свою большую коллекцию платьев.


-Подожди. У тебя тут шесть тысяч триста платьев с хвостиком разных размеров. Как это? Даже если менять платья каждый день, столько не наберётся... Какого черта у вас есть ещё платья? - с трепетом спросила Сьюзен, думая, что богачи настолько нелепо расточительны.


-Вы забыли про вечеринку. - напомнила Бет.


*хм*.


-Со вздохом Сьюзен повернулась к Кори и спросила: 


-Ты тоже оставила себе все платья?


-Нет, не знаю. Обычно, я ношу платья, которые получают одну тысячу лайков или двести комментариев, а то, что было непопулярным, сжигаю. С каждым словом щёки Кори становились все краснее и краснее от смущения. Интересно, почему ей нравится делать что-то настолько бессмысленное?


- Я знал, что найду вас здесь, ребята! Это любимая комната Бет. Она никого не приводит, кроме своих самых верных друзей. - Элиза вошла с Эми и раскрыла секрет своей сестры, чтобы подготовить подругу сестры к пониманию того, как много для Бет значило привести их сюда.


- Моя сестра просто шутит, братаны. - Бет поспешно попыталась скрыть неприятную тайну, которую раскрыла её старшая сестра. 


- Ха-ха! Мистер Вьятт, вот ядро Цербера, о котором вы просили. Спасибо за помощь моим братьям и сестрам. Чем еще я могу вам помочь? - вежливо спросила Элиза.


-Тогда я хотел бы использовать вашу карточную комнату, я хочу создать карту. - услышав эти слова, Элиза была ошеломлена, она просто была вежлива и не думала, что я восприму ее слова буквально.


-Я устрою это, пожалуйста, подождите. - скрывая растерянное выражение лица, Элиза ушла в спешке, чтобы все устроить.


Сьюзен и Кори покачали головами, в то время как Эми и Бет смотрели на меня, в ответ я вел себя невиновно. Где были твои блёстки, когда твой отец играл со мной? Это так забавно. Неудивительно, что Джеку это так нравилось. Мне не нужна была комната ради забавы, мне она нужна была для важного дела - создания моей второй карты-корня. На складе, как раньше, сейчас её создать не выйдет - там наверняка поднялась лютая шумиха и будет некуда бежать от папарацци, репортёров и прочего цирка уродов. Так что склад был не лучшим выбором для создания моей второй карты. 


А также хотел как можно больше избегать встреч с дядей и тетей Вьятт, так как я всё ещё не придумал, как объяснить им, почему я не сообщил им о смерти или похоронах папы и мамы Вьятт. Молодой Вьятт действительно обманул меня в этом.



Дневник Мастера Карт Глава 129: Обновление ИИ 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 10:32


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Карточный зал


-Это знаменитый карточный зал нашей семьи, многие креационисты, обладающие золотым гримуаром, предпочитают наш карточный зал торговому центру ассоциации гильдий и карточным комнатам гильдии создателей карт. Это - гордость нашего поместья. - Элиза с гордостью рассказала мне про семейный карточный зал дома Уайтбёрнов.


-Ваш карточный зал должен быть самым лучшим во всём Скай-Блоссоме. - Я был впечатлён тем, что в гильдии карточных спецалистов должны быть самые лучшие карточные комнаты.


-Хе-хе. Нет, комнаты с премиальными картами гильдии креационистов - лучшие в городе, но они не позволяют никому, кроме своих членов, использовать их. Итак, создатели карт приходят в наш зал. -объяснила нам Элиза. На её щеках был виден лёгкий румянец, как бы она ни старалась сдерживать выражение лица.


№2 всё же лучше, чем №3. - я попытался смягчить атмосферу.


- Верно! Выберите любую из комнат для карточек, которые вам нравятся, и займите ее, если вам потребуется какой-либо вспомогательный персонал, и слуги будут размещены повсюду, они даже будут выполнять поручения за вас. Тогда я сейчас уйду. - узнав о своей прошлой ошибке, Элиза не пыталась быть вежливой.


-Один момент.


-Да.


- Сьюзен пришлет некоторые ингредиенты через час, к тому времени я буду в процессе создания карты. Можете ли вы попросить кого-нибудь получить их для меня и передать мне позже, когда они мне понадобятся? - объяснил я свои насущные проблемы.


- Конечно, я попрошу одного из слуг получить ингредиенты и оставить их на стойке регистрации, вы можете получить их, когда сможете. Итак, тогда я прощаюсь. Удачного создания карт! - сказав это, Элиза развернулась и пошла как можно быстрее, не оглядываясь. Покачав головой, я выбрал ближайшую пустую карточную лабораторию и занял её.


...


Цербер обычно является монстром-боссом B-ранга, но в подземелье "Дюны Майя" А-ранга, которое принадлежит Уайтбёрну, есть скрытая сокровищница, которую охраняет Цербер C-ранга. Ядра Цербера - это редкие компоненты карты, связанные с ментальной силой. И у них впечатляющий спрос, потому что хороший создатель карт может использовать их для создания сильных карт, повышающих умственную силу, которые могут пассивно разделить ментальную силу ученика карты на три части. Но карты, которые создаются в такой манере, обычно относятся к В-рангу, который недоступен серебрянным или бронзовым Картёжникам, но как это бывает, вдруг открылся новый рынок. Надо взять ядро Цербера С-ранга и создать карту С-ранга, которая будет донельзя востребованной и весьма редкой.


Иногда на аукционах аукционы карт с низким рейтингом обходятся дороже, чем карты с высоким рейтингом, потому что целевая аудитория карт высшего эшелона слишком мала по сравнению с тем количеством людей, которые приобретают карты более низкого ранга. Поскольку большая часть рынка Скай-Блоссома состоит из учеников карт низкого уровня, карты с низким рейтингом легко сбыть в Скай-Блоссоме по более высокой цене.


С тех пор, как я узнал о мутациях души, я проводил исследования монстров с возможными мутировавшими душами и искал способы добыть их ядро. Следующим в моём списке был Цербер С-ранга. Я провёл все свои исследования по этому поводу, и это также было одной из причин, по которой я помогал братьям и сестрам Уайтбёрнов. Если я рискую своей шеей, то лучше рискну с максимальной пользой.


Получение ядра Цербера C-ранга было моим вторым приоритетом сразу после создания моей второй-корня. Я расставил приоритеты, потому что после мутации души мое тело становится нестабильным, но я избавляюсь от этого недостатка с помощью следующего крещения, и прямо сейчас мой активный контроль души был около 29%, и с приближением моего прорыва на следующую ступень карточной иерархии мне нужно было заняться мутацией души поскорее, чтобы не упустить момент стабилизации. Теперь, когда я получил в свои руки ядро Цербера C-ранга, я собирался мутировать свою душу во второй раз. Но на этот раз у меня не было разорванного кусочка души, чтобы непосредственно начать с мутации, но, к счастью, лаборатория с белой урной была оборудована последней моделью ножниц душ и другими машинами, принцип действия которых мне ещё предстоит узнать. Сначала я беру ядро Цербера C-ранга и тщательно изучаю его, перепроектирую его и изучаю, как его душа превратилась в мутировавшую душу, и перепроверяю каждое открытие, потому что здесь я играю со своей душой. Если что-то пойдёт не так, то мне будут кранты. После составления плана я перехожу к следующему шагу, разрезая часть моей мутировавшей души.


Прочитав брошюру о новой модели ножниц душ, я научился управлять ею. Затем я разрезаю часть моей мутировавшей души посередине в узкой части. Затем я использовал пять слитков нефрита душ, чтобы полностью развить отрубленную часть души до целостной души, но затем произошло что-то интересное... Отрезанная часть души превратилась в мутировавшую душу, неудивительно, что на этот раз потребовалось запихнуть туда уже пять слитков, чтобы полноценно развить тот обрубок души, который мне хотелось иметь.


Но, к счастью, душа мутанта-Цербера была тем самым компонентом, который был мне нужен. Я выращивал две души из части первой души, а затем исправлял их, чтобы получить мутировавшую душу с тремя сознаниями сразу. Мне пришлось внести изменения на полпути, чтобы исправить две души двумя старыми душами. Это было трудно, но я заставил эту хитроумную систему работать должным образом, исправив новую мутировавшую душу отдельно с каждой душой исходной мутировавшей души. Таким образом, две мутировавшие души были связаны тремя мостами. Затем я взял ещё немного нефрита душ, чтобы запитать им мосты, соединяющие две мутировавшие души с энергией души и перекрывающих общие пути души между двумя мутировавшими душами. И по мере того, как три перемычки, соединяющие две мутировавшие души, медленно набирают вес, две души, подвергшиеся мутации, накладываются друг на друга, образуя единую новую мутировавшую душу с четырьмя новыми сознаниями! Я хотел сделать так, чтобы у меня после новой мутации были три сознания, как у Цербера, но в итоге я сделал то, чего я не ожидал даже от себя самого: теперь у меня было целых четыре сознания. Затем последовало программирование двух новых сознаний до того, как они окрепли, но на этот раз "искусственный интеллект", который я вложил в свои новые души, был более новой и лучшей версией, которую я разработал, копируя свой навык предвидения. Это дало возможность двум новым сознаниям возможность моделировать все возможные исходы ситуации. Эта программа была безумна по своей сути, так что я, не теряя время даром, вложил предвидение и во второе своё сознание.



Дневник Мастера Карт Глава 130: Семя бедствия подземелий 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 12:47


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Карточный зал


Прямо сейчас сосуд моей души, моя внешняя телесная оболочка, стала нестабильной, ведь она могла вместить в себя только два сознания, но теперь, когда я хотел внести в свою конструкцию, так сказать, ещё одно изменение, я вместо трёх сознаний получил аж четыре. Это вдвое больше того, что может выдержать моё тело. Что произойдет, если вы нальёте 2 литра воды в бутылку объемом 1 литр? Правильно, всё выльется через край. Точно также моя новая душа с четырьмя сознаниями была готова лопнуть.


При формировании мутировавшей души с четырьмя сознаниями я также получил огромное усиление моего активного контроля над душой, достаточное для того, чтобы получить следующий ранг - ранг Картёжника-воина. Прорыв также решил бы мою проблему нестабильного переполнения тела и души, используя крещение после моего прорыва. Но у меня были немного другие планы. Я всё-таки хотел сначала сделать свою вторую карту-корень, а потом только пройти инициацию, чтобы вместе со мной усилилась и она. Кто знает, когда я смогу пробиться в высшие царства. К тому же, только девять раз в жизни можно пройти процесс "крещения", и я не хотел упускать эту возможность стать сильнее. Поэтому я сдерживал свой прорыв, пока не создал свою вторую карту-корень.


Сдерживание прорыва означало, что я не мог пока заниматься своим нестабильным телосложением и проблемой переполнения души. И в этом состоянии мне пришлось создать свою вторую карту-корень. Но, к счастью, наличие мутировавшей души с четырьмя сознаниями принесло такие преимущества, как четыре отдельных ментальных силы, и куда более чистая и плотная энергия душ, в четыре раза превосходящая по полноте и сочности душу с одним сознанием. Это делает мою энергию эффективной и сильной.


Благодаря дару полубога - навыку предвидения, я смог обновить "прошивку" моих трёх второстепенных сознаний, что улучшило их работу. Таким образом, я мог доверить одному из своих сознаний слежку за нестабильностью моего тела и души, как бы чего не вышло, в то время, как три оставшихся моих сознания - одно основное и два второстепенных могли заняться созданием моей второй карты-корня. И тогда я могу прорваться, крестя мою новую мутировавшую душу и мою вторую карту-корень заодно.


Мой план был прост и проработан, но во время исполнения может проявиться множество проблем, и моё желание множество переменных, и мое желание стать сильнее снова заставило меня рискнуть всей своей жизнью. Но если я хочу всех превзойти, я должен сделать то, чего боятся все остальные. Или до чего они ни за что не смогут догадаться. Этот образ мышления привёл меня к вершине мира в жизни на Земле, эта же философия поможет мне и здесь.


Теперь, когда я закончил мутацию своей души, я вышел из карточной лаборатории и направился к стойке регистрации карточного зала, чтобы взять ингредиенты, которые Сьюзен прислала со склада.


...


Семя бедствия подземелий в основном можно найти в редких бесплодных подземельях. Бесплодные подземелья - это типы подземелий, которые существуют даже после того, как их ядро подземелья было разрушено. Это невозможно провернуть, уничтожив ядро руками человека, но, если семя бедствия подземелий прорастёт и уничтожит его ядро, то оно станет бесплодным. Так что, если вы найдёте бесплодное подземелье, значит там есть это драгоценное семя. На протяжении многих лет исследователи выяснили, как полностью функционирующее подземелье превращается в бесплодное подземелье, но так и не смогли разгадать загадки, связанные с происхождением семени бедствия подземелий. Откуда оно взялось и как оно смогло попасть? 


Согласно выводам исследователей, семя бедствия в подземелье должно пройти 5 этапов, прежде чем достигнет своей естественной формы.


Когда вы сеете семя бедствия подземелий на земле полностью функционирующего подземелья, оно поглотит энергию души в почве, затем прорастет в росток, а затем превратится в здоровое растение, эта стадия семени бедствия подземелий называется стадией саженца. Затем у здорового растения появляются новые листья, которые формируют единую почку. Эта стадия семени бедствия подземелий называется стадией бутонизации.  Позже, извлекая достаточно энергии души из атмосферы и земли, бутон разовьётся в цветок, эта стадия семени бедствия подземелий называется стадией цветения. Затем цветок семени бедствия подземелий подвергнется бесполому размножению, и цветок превратится в плод, эта стадия семени бедствия подземелий называется стадией созревания. Когда этот плод достигает полной зрелости, эта стадия семени бедствия подземелий называется стадией сбора урожая.


На пяти этапах прохождения семени бедствия подземелий для достижения своей первоначальной формы растение излучает энергию души, которая отталкивает всех видов монстров и препятствует их росту. Эта энергия души, которую испускает растение, очень особенное, ведь оно способно отогнать монстров всех типов - зверей, нежить, големов, духов и элементалей. Эта сила настолько велика, что в радиусе пятиста метров от растения бедствия подземелий никто не осмелится подойти к нему.


После того, как единственный плод растения семени бедствия подземелья полностью созреет, семя бедствия подземелья достигает своей исходной формы. Энергия души меняет своё назначение: раньше она пугала монстров, а теперь начинает их привлекать сильным запахом, чтобы привлечь к себе как можно больше монстров и заставить их сражаться за его единственный зрелый плод. Сладость энергии настолько велика, что монстры вокруг начинают сходить с ума и убивать друг друга ради плода. Можно подумать, что если монстры в подземельях достаточно сумасшедшие, чтобы устраивать резню и неистовствовать за плод, то этот фрукт должен быть каким-то редким лекарством для души или чудесным плодом. Это предположение было бы неверным, поскольку плод не приносит пользы монстру-чемпиону подземелья, съевшему плод семени бедствия подземелья. Вместо этого плод семени бедствия подземелий полностью подчиняет себе волю животного-победителя.


Как этот плод способен порабощать монстров? Плод содержит в себе копию или дочернее семя бедствия подземелий, как только монстр съест плод, дочернее семя сеет энергию уже внутри монстра, порабощая его волю. Используя трупы сражавшегося из-за него монстра в качестве питательных веществ, семя бедствий подземелий вырастет и достигнет своей второй формы, древня. Древень может принести несколько плодов, что позволяет ему поработить большое количество монстров. Древень по своей природе медлителен, поэтому он использует порабощённых зверей, чтобы поглощать трупы побеждённых монстров для их питания. Постепенно древень укрепляет себя и своих ручных зверей, чтобы сразиться с вожаком подземелья. Древень умён и никогда не нарывается на битву с монстром-боссом, если не уверен в своей победе на все сто процентов, но когда появится та самая возможность одолеть своего врага, он ни за что не отложит борьбу с ним на потом. Он убъёт монстра-босса ради ядра подземелья. На протяжении многих лет выяснилось, что семя бедствия подземелий не ограничивается двумя формами, но его количество форм ограничено силой подземелья, в котором оно находится. Помимо первой формы растения и второй формы древня, есть третья - Древний Энт, а также четвёртая - Древнейший Энт. Принято считать, что у семени бедствия подземелий есть и другие формы, но никто не осмелится узнать об этом. Ведь и так Древнейший Энт чудовищно страшен, а если найдётся следующая, ещё более жуткая фаза...


После победы над монстром-боссом древень бедствия подземелий древень найдёт ядро подземелья и пустит в нём корни, начав пожирать всю энергию подземелья и его ядра, в конце концов уничтожив его. Интересно, что даже после того, как ядро подземелья будет отменено, барьер, ограничивающий подземелье, не исчезнет, так как он будет питаться энергией души из семени бедствия подземелья, укоренённого в месте ядра подземелья, без его ведома. 


Теперь, когда запасы энергии в подземелье полностью истощены, древню понадобится дополнительное питание, поэтому он пытается отпочковаться и найти себе другое место, но так, как он заменил собой ядро подземелья, он этого сделать не сможет. Также, в отличие от ядра подземелья, древень не может качать свои силы из времени и пространства. Поэтому, неспособный ни покинуть ядро, ни качать энергию извне, древень попытается отправить своих зверей на охоту для своего насыщения, но он не может разбить барьер, ведь он питается от самого древня без его ведома. В некотором смысле семя бедствия подземелий запирает себя. Так что, наконец, не в силах контролировать свой голод, семя бедствия подземелья начнет высасывать энергию из своих подручных зверей. Когда и они закончатся, у древня останется только один способ насытиться - сожрать самого себя. Наконец, после этого он начнёт усыхать - сначала в растение, а потом - в семя, после чего, впадёт в глубокий, долгий сон, всё ещё оставаясь на месте ядра подземелья. Выяснилось, что семя бедствия подземелий в некотором смысле бессмертно. Таким образом, питаемый им барьер подземелья продолжает получать достаточно энергии, чтобы оставаться активным и заключать в тюрьму семя бедствия подземелий.



Дневник Мастера Карт Глава 131: Список материалов 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 13:12


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Карточный зал


Список:


Ушная кость Кровавой летучей мыши С-ранга;


Ядро Кровавой летучей мыши C-ранга;


Семя бедствия подземелий;


Высокий древесный висп Е-ранга, 200 штук;


Сердце Кайдзю С-ранга;


Голодные головастики душ C-ранга, 200 штук;


Языческий камень хранилища.


Все ингредиенты, которые я собирался использовать для своей второй карты-корня, были редкими, а некоторые даже практически недоступными. Но общая стоимость всех материалов была в пределах ста миллионов долларов, ведь ушную кость и ядро кровавой мыши, а также семя бедствия подземелий Эллиот дал мне в подарок. Хотя сердце Кайдзю С-ранга и Голодные головастики душ того же класса - редкие и дорогие материалы, немногие Картёжники хотят использовать их в своих изысканиях - ведь слишком мало рецептов карт, для которых они могут пригодиться, а то, что есть, не слишком эффективно и востребовано массами. Так что все усилия, мягко говоря, не оправданы - прибыль слишком мала, чтобы за ней гнаться.


Сердце Кайдзю С-ранга - это то, что вы называете продвинутым ингредиентом, потому что большинство рецептов карт, в которых оно используется, являются продвинутыми рецептами карт. Картёжник использует сердце Кайдзю для того, чтобы создавать своих ручных химер или чудовищ Франкенштейна. Используя данный материал, можно сварганить карты, которые способны призвать ещё более жутких и мерзких уродцев...


Рецептов карт призыва химеры не так много, потому что тело химерного существа, созданное с использованием различных частей разных монстров, едва ли стабильно, когда преобразовано в карту, так что прочность карты призыва химеры будет низкой. Чтобы освоить эти рецепты карт химер, требуется много времени и ресурсов, но ученики карт не хотят покупать ужасное существо, если они могут купить карту с какой-нибудь милахой, или наоборот - с крутым, пафосным зверем.


Из-за кошмарных требований к уровню мастерства и низкого рыночного спроса ученики карт избегают этих рецептов, делая запасы таких редких ингредиентов, как сердце кайдзю, в течение определенного периода и которые будут доступны в больших количествах, из-за этого они также дешевле. 


Затем идут голодные головастики душ - это маленькие головастики, похожие на существ, отсюда и название - головастики душ. Неопытные глаза примут их за мальков. Что особенного в этих зверьках, спросите вы? Дело в том, что они настолько крошечные, что их ядро - это их тело. Они питаются, непосредственно поглощая энергию души из своего окружения, и двигаются, развивая конечности или расширения, состоящие из конструкций энергии души. Так что в основном их хвост - это конструкция из энергии души. Они также этой чистой духовной энергией, не заключённой в элементальные и прочие оболочки, отбиваются от врагов.


Эта мечта о чистом создании тела или частей тела с помощью конструкций из энергии души до сих пор преследует многих ведущих креационистов. Тело или часть тела, состоящая исключительно из энергии души, без плоти, без крови, просто из энергии души, похожей на некоторых духов и элементалей. Я выбрал именно голодных головастиков, а не элементалей или духов, потому доказано, что расширения энергетического тела души, создаваемые Голодными головастиками душ, намного более прочные, сильнее, долговечны и по внешнему виду близки к плоти и крови по сравнению с энергетическими телами души духов и элементалей.


Многие Картёжники хотели создать полноценный рабочий рецепт для создания карты, но потерпели фиаско: ведь ядра голодных головастиков крошечных размеров, а следовательно - их пути души слишком хрупки и перегружены, что очень сильно затрудняет их расшифровку и перенос. Но правительство собрало бесчисленное количество экспертов-креационистов и вложило огромные ресурсы, чтобы раскрыть устройство путей души голодных головастиков и создать наконец-то работающие карты со способностями этих неповторимых зверьков.


Даже если правительство добьётся успеха в своих изысканиях, авторские права на рецепты карточек, сделанные с использованием этого исследования, будут стоить немалых денег. До этой поры, хоть головастики попадаются нечасто, их можно купить подешёвке, зная, у кого их приобретать.


Языческий камень в основном используется для создания стойких к психической силе стен для тюрем и других безопасных мест. Стружка языческого камня смешивается с бетоном, так что умственные силы ученика карты не могут пройти сквозь стены, чтобы подслушивать или шпионить по ту сторону стены. Некоторые используют эти языческие камни для создания тюрем из чистых языческих камней, чтобы заточить умы и душевные силы заключенного в бесконечной иллюзии. А некоторые особо утончённые личности пытаются с помощью этих камней усилить и укрепить свои умственные способности.


Я жажду власти, но я недостаточно сумасшедший, чтобы выдержать годы душевных пыток, чтобы улучшить и укрепить свою психическую силу, это просто бесчеловечно и переходит границу нормального к фетишизму. И нет никакой гарантии, что, пройдя через языческий камень ради усиления умственных сил, человек перестанет быть человеком.  Я собирался использовать языческий камень для защиты. Даже если воля / сознание семени бедствия подземелий спит, всё равно, когда оно входит в контакт с определённым количеством энергии души или чувствует угрозу, оно пробуждается. И я планировал использовать его в качестве ингредиента, поэтому можно с уверенностью сказать, что, как только я продолжу этот план, из-за меня семя бедствия подземелий проснётся и я столкнусь с его проблемами. Тогда-то мне и пригодится языческий камень, чтобы заключить семя бедствия подземелья в темницу. К тому времени, когда оно вырвется на свободу, я должен перенести пути души и устройства путей души семени бедствия в ядро источника, чтобы у семени бедствия не было тела, в которое можно было бы вернуться. И без тела сознание семени бедствия подземелий погибнет, оставив мне его силу.


Я не планировал использовать сознание семян бедствия, так как оно окружено множеством тайн и, по слухам, бессмертно, вместо того, чтобы использовать его, я мог бы быть им порабощён… Поэтому, чем увереннее я от него отрекусь, тем будет лучше. То, что я планировал сделать, было очень рискованным, я подвергал опасности не только свою жизнь, но и весь Скай-Блоссом, потому что если семя бедствия подземелий обратит меня в рабство, а не наоборот, тогда от Скай-Блоссома не останется ничего. 


После проверки всех ингредиентов я приступаю к планам по созданию моей второй карты-корня. Первый шаг - это убить сознание семени бедствия подземелий. Только тогда, когда оно выветрится, я смогу успокоиться и сосредоточиться на основной части своих работ. Я беру языческий камень и кладу его горизонтально, а затем измельчаю нефрит души в порошок. Затем я смешал одну треть порошка с грязью, а потом наполнил этой массой языческий камень. Когда я посеял семя в эту землю, я запер камень. 


Энергии души в грязи было достаточно, чтобы пробудить сознание семени бедствия подземелий, но недостаточно, чтобы удовлетворить его, поскольку семя не может получить больше душевной энергии, семя попытается проверить, что произошло, выпуская свои умственные силы для исследования. И во время этого ментальная сила соприкоснётся с языческим камнем, после чего он погрузит семечко в мир иллюзий, освободив меня от нависшей беды.


И как я узнаю, лишены ли сознания душевные силы семени бедствия и заключены ли они в иллюзию языческого каменного склепа? Когда сознание оказывается в ловушке языческого камня, его поверхность начинает светиться. Используя это свойство языческого камня, я узнаю, лишены ли душевные силы и сознание семени бедствия и заключены ли они в иллюзию языческого камня.


Через 3 минуты после запирания семени в камне он засветился, показывая, что сознание навсегда заперто в нём, а следовательно, неспособно мне помешать. Я подождал 10 секунд, чтобы убедиться, поспешно открыл хранилище и выкопал семя бедствия. Поместив зерно бедствия подземелий и уникальное ядро на страницу гримуара, предназначенную для изготовления карт, я закрыл глаза и вложил в эту книгу свои душевные силы, чтобы начать перенос путей души и расположение путей души семени бедствия подземелий в ядро, используя все мои четыре сознания, давшие мне большую скорость. На всё про всё у меня ушло всего каких-то жалких пятнадцать минут.


-Хм...


Вздохнув, я взглянул на светящийся языческий камень в углу карточного зала. Последнее пристанище сознания семени бедствия подземелий становилось всё тусклее и тусклее, пока совсем не погасло. После того, как я полностью перенес душевные пути семени бедствия подземелий в уникальное ядро карты-корня, сознание зерна потеряло связь с его телом, которое сохраняло его бессмертие. Потеряв связь с телом семени бедствия, сознание семени бедствия больше не было бессмертным и не имело энергии, чтобы поддерживать себя независимо, поэтому оно медленно растворялось в ничто. 


Теперь, когда угроза, которую несло в себе семя, миновала, я мог расслабиться и спокойно продолжить создание моей второй карты-корня.



Дневник Мастера Карт Глава 132: Вторая карта-корень! 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 14:07


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Карточный зал


У семени бедствия подземелий есть масса способностей, но именно эти четыре способности я искал:


1. Бессмертная воля;


2. Реструктуризация тела;


3. Трансформация;


4. Родительские/дочерние семена.


Во-первых, хочу рассказать про "Бессмерную волю". Это больше похоже на уловку. Ядро семени бедствия, то есть - его тело, сохраняет ясное сознание защищённым и питающимся вне зависимости от того, сколько лет провело во сне, спонтанно поглощая достаточно энергии, чтобы продолжать жить. Удивительно, но даже такого низкого количества энергии хватает для существования.


Не говоря уже о том, что устройство путей души закодировано набором инструкций для различных переменных, которые могут проявляться во время дремоты сознания семени бедствия. Тело семени больше похоже на естественно самоподдерживающийся стручок. Видя, как сознание семени бедствия рассеялось, будучи отрезанным от тела семени, я был уверен, что сознание семени бедствия не бессмертно, но в то же время его ядро превосходит по своему качеству всё, что когда-то было у меня на примете. Во-вторых, "реструктуризация тела". Семя бедствия может реструктурировать своё тело в зависимости от наличия энергии души. Это стало возможным, потому что тело семени бедствия представляет собой смесь плоти, крови и энергии души, что позволяет получить повышение регенерационной способности семян бедствия на другом уровне.


Тело, усиленное душевной энергией, и тело, состоящее из душевной энергии, очень разные. Обычные тела зверя усилены и усилены энергией души, которая придает им высокую физическую силу по сравнению с силой обычного человека, но это далеко не то тело, которое состоит из энергии души вместе с плотью и кровью. Семя бедствия подземелий обладает тотальным контролем над своим физическим телом и каждой клеткой в нём, позволяющий ему структурировать или разрушать свое тело по своей воле.


В третьих, способность зерна к трансформации. Когда энергия души, поглощенная семенем бедствия, достигает определённого предела, ее физическое тело эволюционирует до следующей формы или эволюции, этот процесс называется Трансформацией. Каждое существо во вселенной жаждет эволюции, и семя бедствия не является исключением, за исключением того, что оно может переключаться между своей эволюцией в соответствии со своими обстоятельствами. Но за это приходится платить, так как каждый раз, когда он переключается между двумя формами, происходит огромная потеря энергии души, из-за чего он жаждет силы, чтобы восстановить потерянную энергию души и поддержать высшую форму своей эволюции.


В-четвёртых, родительские и дочерние семена. Семя бедствия подземелий само по себе является родительским, в то время, как плоды, рождённые им, несут в себе дочерние семена, которые прорастают в телах тех, кому не посчастливилось его съесть и подчиняет их воле родительского семени бедствия родительских.


Из этого списка две способности - одна к бессмертной воле, а другая к родительскому и дочернему зерну, близки к совершенству и не требуют моей работы над ними, в то время, как реструктуризация и трансформация нуждаются в большой настройке, чтобы соответствовать моим характеристикам человеческого тела. Не поймите меня неправильно, все четыре способности требуют настройки, но некоторые больше, чем другие.


В качестве первого шага к созданию моей карты происхождения мне пришлось преобразовать ядро происхождения в человеческое ядро, основанное на вилтронианских силах. На этот раз создание человеческого ядра будет сложным и особенным, поскольку у меня есть два дизайна человеческого ядра на выбор: одно - вилтронианское, другое - основанное на зерне бедствия подземелий. У обоих вариантов были свои преимущества, и я хотел получить всё и сразу, поэтому я потратил немного больше времени и придумал новый вариант ядра, который содержит в себе всё самое лучшее, что есть в этих двух ядрах.


Была еще одна сложность в формировании моего человеческого ядра - связать его с мутацией моей души, для которой нужно было тонко-тонко подогнать его устройство, чтобы позволить ему спокойно работать не только с моими четырьмя, но и с возможно, большим числом сознаний. Позаботившись обо всех переменных, я приступил к созданию нового человеческого ядра. Вновь созданное человеческое ядро вобрало в себя все способности и преимущества душ вилтронианца, семени бедствия подземелий и организма с мультисознанием. Ядро вилтронианца защищало их души и действовало как двигатель, позволяя им улучшать свое физическое тело, используя энергию души и в процессе, давая им долгую жизнь. Мутация души давала дополнительное осознание и умственные силы, что, в свою очередь, дало мне очищенную энергию души, которая намного чище и плотнее, чем обычная энергия души. Форма семени бедствия подземелий защищала душу и вливала энергию в плоть и кровь, давая семени бедствия контроль над его телом на клеточном уровне. Моё недавно созданное человеческое ядро вобрало в себя всё, что я хотел получить. Это позволяло моему человеческому ядру иметь мощную защиту и вливать в тело энергию души напрямую, подняв моё физическое тело на другой уровень и давая мне контроль над ним на клеточном уровне. Он также действовал как двигатель и закачивал очищенную энергию души в мое тело, добавляя бонус к моему усиленному физическому мастерству и давая мне долгую жизнь. 


Покончив с человеческим ядром, я должен был оптимизировать другие способности семян бедствия и вложенные в них команды. Сначала я занялся улучшением способности семян бедствия к перестройке тела. Чтобы улучшить способность семени бедствия реструктурировать тело, я собирался использовать двести голодных головастиков душ, чьи пути душ будут усилены двумя сотнями ядер высших древесных виспов. После усиления духовных путей головастиков, я буду использовать их для объединения с путями души семени бедствия, связанных с его способностью реструктурировать тело. Пока я занимаюсь этим, я меняю все установки, связанные с телом растений на закодированные инструкции, относящиеся к человеческому телу, используя пути моей души. так что, когда я использую эту способность, я перестраиваюсь не в тело растения, а в тело человека. Используя пути души голодных головастиков для улучшения способности реструктурировать тело, я не только делаю конструкцию тела энергии души более чистой и плотной, но также даю ему возможность использовать снаряды энергии души для нападения и защиты. Во-первых, моё новое человеческое ядро могло только объединять энергию души и её конструкции со своей плотью и кровью, но теперь оно может испускать их как снаряды для наступательных и оборонительных целей.


Моим следующим шагом была способность к трансформации семени бедствия. Это была неизведанная территория, и никто не знал, какой будет следующая эволюция для людей, но я должен был попробовать, так как я не мог потерять такую потрясающую способность. Всё, что я мог сделать - это удалить все растительные пути души и заменить их моими душевными путями и душевными путями сердца кайдзю. Я не знаю, что это будет, но игра всё-таки стоила свеч.


После этого следующим шагом была оптимизация свойства материнских и дочерних семян. Я всё-таки человек, и со всеми видами карт невозможно сказать, могу ли я производить семена или нет, но в любом случае я решил заменить все пути души, основанные на растениях, на мои пути души, превратив эту способность в управление материнским и дочерними ядрами.


Следом я углубился в эту способность и обнаружил пути и код порабощения души, которые я изменил и улучшил с помощью моей программы обновления алгоритма подчинения моих второстепенных сознаний, а также добавил связь для формирования ядер, похожую на локальную сеть, состоящую из всех дочерних ядер с родительским ядром в качестве администратора группы. Это поможет сформировать правильные и скрытые сети связи между всеми дочерними ядрами и родительским ядром.


Теперь мне нужно было улучшить слуховые пути души моего нового человеческого ядра, используя пути души от ядра кровавой летучей мыши и её ушной кости. Для этого я использовал другой метод улучшения путей души. Причина того, что я изменил свой инструмент - то, что теперь новое человеческое ядро нашло равновесие между вилтронианским дизайном, семенем бедствия и мутировавшей душой, поэтому я не могу просто случайным образом улучшать пути души, ведь это может нарушить равновесие, которое я достиг.


Поэтому я решил использовать метод отдачи, который скопировал при создании карты Пакса. Полубог смог добавить несвязанную способность к карте Пакса, используя метод посвящения. Благо, благодаря моим зрачкам души я смог эту операцию сохранить в памяти. Может быть, я всё ещё не разобрался до конца в вопросе посвящения карт, чтобы воспроизвести его самому в полной мере, но я придумал новую версию более низкого уровня, основанную на том, что я понял о методе отдачи.


Используя эту жалкую пародию на посвящение, я комбинирую путь слуховой души моего нового человеческого ядра с тропами души от кости уха кровавой летучей мыши. Это позволило бы мне слушать пути души, после чего я использую тот же самый низкочастотный метод, чтобы объединить душевные пути ядра летучей мыши с душевными путями носа и рта моего нового человеческого ядра, что позволило бы ядру генерировать частотный звук, давая мне возможность слышать души.


Наконец, изменив все устройства путей души и закодировав все команды, чтобы они подходили и соответствовали человеческому телосложению, для формирования моей карты-корня оставалось только одно - превратить ядро в карту.


Превратив уникальное ядро в карту-корень, я успешно создал свою вторую карту-корень. Без промедления я проверил информацию о карте.


Название карты...



Дневник Мастера Карт Глава 133: Фальшивая реликвия 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 17:57


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Карточный зал


Прочитав информацию о моей второй карте-корне, я радостно кивнул и вставил её в нужную мне ячейку, отведённую для карт-корней. Но, как только я воспользовался плодами своего труда и начал пьянеть от энергии, переполнявшей моё тело, гримуар завопил истошным визгом от волны уведомлений.


-Вторая карта-корень "Ядро человека-разрушителя" экипирована.


-ТРЕВОГА! Зрачки души фальшивой реликвии реагируют на ядро человека-разрушителя фальшивой реликвии.


Внимание: использовать две фальшивые реликвии одновременно не рекомендуется.


-ТРЕВОГА! Зрачки души фальшивой реликвии реагируют на ядро человека-разрушителя фальшивой реликвии.


Внимание: использовать две фальшивые реликвии одновременно не рекомендуется.


Внимание: Зрачки души фальшивой реликвии отвергают ядро человека-разрушителя фальшивой реликвии.


Внимание: Ядро человека-разрушителя фальшивой реликвии отвергает зрачки души фальшивой реликвии.


Что это, ёшкин кот? Прочитав всю эту гримуарную истерику, я был поражён.


-Что это за ложные реликвии? Мои карты-корни... Почему система называет их ложными реликвиями?


Прежде чем я успел разобраться в происходящем, из моего гримуара выплыли два ярких тела, состоящих из переплетённых душевых путей. Одно из ярких тел имело форму пары человеческих зрачков, в то время как другое яркое тело имело форму человеческого ядра, они были телами путей души зрачков Души и ядром человека-разрушителя. Пути души расходились от обоих ярких тел и начали преграждать пути души друг друга. Как будто оба тела, ведущие пути души, хотели задушить друг друга. Я пытался подсмотреть за ними через свою способность "Зрачки души", но всё, что я мог увидеть - это то, что и тело зрачков души, и тело ядра человека-разрушителя казались живыми существами с их собственной волей, одержимыми уничтожением друг друга. Впрочем, ядро человека-разрушителя было менее ярким, чем "Зрачки души", и оно явно было в проигрыше. Вскоре я услышал еще одно уведомление из гримуара, я поспешно прочитал его, так как я не знал, что происходит, но, судя по всему, похоже, что моя первая карта происхождения отклоняла мою вторую карту происхождения, а возможно - даже хотела её убить.


-ТРЕВОГА! ФАЛЬШИВАЯ РЕЛИКВИЯ ЯДРА ЧЕЛОВЕКА-РАЗРУШИТЕЛЯ СКОРО САМОУНИЧТОЖИТСЯ ИЗ-ЗА ПОВРЕЖДЕНИЙ.


Я всё понимаю, но это - полный и беспросветный пиздец. Моя карта-корень хочет взять и убить меня!


Неважно, кто победит в этой схватке из этих сил - первая или вторая, но обе из них являются моей неотъемлемой частью. Если одна карта убьёт другую, то вместе с ней погибну и я. Поэтому я не могу допустить этого. С самого начала этого инцидента я ломал себе голову, пытаясь найти способ остановить всё, что здесь происходило, но, если я не ошибаюсь, ложные реликвии - это своего рода живые карты. Моя первая карта-корень "Зрачки души" - это ложная реликвия, она считает меня своей собственностью и не любит идею делить меня с другой картой-корнем - "Ядро человека-бедствия".


Живые карты? Даже мне было трудно обойтись без теории, которую я только что придумал. Но та картина, которая открылась моим зрачкам души, подтвердила эту теорию. Не имея возможности придумать решение, мне в голову пришла смелая идея, а что, если я прорвусь сейчас!


Я был на грани прорыва после второй мутации моей мутировавшей души, но я сдерживался от прорыва, так как хотел получить свою вторую карту происхождения, чтобы также получить преимущества крещения. Жадность фраера сгубила, как говорится. Чем больше я думал об этой идее, тем более правдоподобной она казалась. Мне пришлось поторопиться, поскольку душевные пути ядра человека-разрушителя, кажется, сейчас на грани краха.


-Пошли вы в жопу! Рискнём! - думал я, закалив своё сердце. И я прорвался в следующее царство. Когда мой активный контроль над душой достиг тридцати процентов, в моё тело хлынула очень знакомая сила. Да! Это чувство перехода в высшие сферы, оно вызывает привыкание. Когда я наслаждался чувством восхождения в высшее царство, я внезапно понял, что не чувствую своего тела, я попытался поднять руку, чтобы проверить, но ничего не попало в мое поле зрения, поэтому я посмотрел вниз только для того, чтобы увидеть, как моя тщедушная плоть вместе с руками медленно растворяется. Кажется, моему телу настала крышка.


"Кажется, я умру второй раз. Почему же я теперь не насладился жизнью сполна? Мне рано умирать!" - думал я, глядя на две сущности, которые продолжали бороться. Моя смерть, видимо, не имела для них никакого значения.


-Какой смысл в этом, лошары? Вы пойдёте со мной, бакланы.


И тут меня внезапно осенило: может, это сработает? Затем я с жадностью, применив свои ментальные силы, вылил всю энергию из восьмиста двенадцати слитков нефрита душ, которые у меня остались, на пол подо мной. Триста слитков из этих сокровищ я израсходовал для получения тридцати тонн ЖЗД, что переводится, как "жидкое золото душ", а некоторые из оставшихся я проглотил, когда строил себе четвёртое сознание. Я не знал, сработает ли это, но я был готов рискнуть, поскольку всё равно я терял всё. Мне стало тяжело дышать, а в пыль начала обращаться уже моя голова. Сначала я потерял зрение, а затем...


...


Дата: ???


Время: ???


Место: ???


Хм, что это за звук? Кто-то плачет... Кто же плачет рядом со мной? Погодите? Я всё ещё могу мыслить? Разве я не должен был лежать в гробу? Если я жив, то для этого может быть только две причины. Первая - я опять перевоплотился, но уже непонятно где, а вторая - что нефрит душ не утёк напрасно. Я открыл глаза, надеясь, что всё-таки произошло второе. Просто не хочется осознавать, что ты сдох так до смешного глупо, да и ещё непонятно, куда меня занесёт...


Я оглядел комнату в поисках плачущего человека и обнаружил пару средних лет. дядя Вьятт обнимал убитую горем тётушку Вьятт, источник рыданий.


"Где я? Почему дядя и тётя Вьятт здесь появились? Из-за Ронни? Неужели эти чжановцы опять за него взялись?" - думал я, видя, как страдают мои дядя и тётя. Да, Кевин Чжан бросил мне вызов, но это не значит, что он оставит Ронни в покое. Вскоре глаза дяди Вьятта встретились с моими.


- Ты встал, мой мальчик! Как ты себя чувствуешь? Позволь мне позвонить профессионалу. - не дожидаясь моего ответа, дядя Вьятт выскочил из комнаты, чтобы вызвать мне врача.


Тётя выпуталась из его объятий и опустилась на колени рядом с моей кроватью, она обняла мое прикованное к постели тело и сказала:


-Извини. Тётя не могла быть рядом с тобой в трудную минуту. Мне очень жаль! Мне очень жаль!


Услышав тётю Вьятт, я задрожал от страха. Ведь они всё знают! Почему они здесь? Сколько времени прошло с того момента, как моё тело рассеялось?


Затем я услышал, как в комнату вошли торопливые шаги, из-за того, что меня обнимала тетя Вятт, мое поле зрения было ограничено, и я не мог видеть, кто и зачем здесь появился?


-Дорогуша, позволь доктору взглянуть на Вьятта. - сказал дядя Вьятт, освобождая меня от тети, наконец, я смог увидеть, что почти все, с кем мне довелось познакомиться в этом прекрасном мире, где я чуть не отбросил коньки во время процесса вивисекции сам с собой, толпились в комнате: Сьюзен, Кори, Пакс, Эми, Бет, Ронни, Джеки, Элиза, да даже сам Эллиот.


Дама средних лет, которую дядя Вьятт привёл, стоя рядом с моей кроватью, вызвала свой гримуар, а затем, повернувшись к дяде Вьятту, сказала:


-С ним всё в порядке, и беспокоиться не о чем. Похоже, он исчерпал свои умственные силы во время создания карты и потерял сознание в процессе, все, что ему нужно, это небольшой отдых, чтобы восстановить свои душевные силы.


- Это не объясняет, что он был голым, когда мы его нашли, его одежда была рядом с ним.


- Мисс Бет, я врач, а не детектив, или вы можете спросить его сейчас, когда он проснулся. Моя работа здесь сделана, я ухожу.


-Что ж, Вьятт… - Бет последовала совету врача. И остальные тоже с любопытством ждали моего ответа.


-Я не помню... Подожди... Кто ты? - спросил я, сделав вид, будто я ничего не помню.


Бет застряла, она не ожидала от меня такого ответа. Наконец, собравшись с мыслями, она крикнула:


-Я твой друг! Я только вчера показывала тебе свою коллекцию платьев.


"Я думаю, она не понимает значения друзей". - думал я, глядя на обиженное выражение лица Бет, но моя шутка с Бет встревожила мою тётю, которая внезапно взяла меня за руки и сказала:


-Ты забыл, что я твоя тётя?


Я помню тебя, тётя. И как долго я был без сознания?


Тётя не ответила, вместо этого она посмотрела на Элизу, которая ответила мне:


- Мы точно не знаем! Но к полуночи ты не вышел из карточной лаборатории. Персонал карточного зала пытался проверить тебя, но не получил ответа. выполнила протокол и обнаружила, что вы без сознания лежите голым на полу. С тех пор прошёл час.



Дневник Мастера Карт Глава 134: Подземелье-утроба 


Дата: 24 марта 2321 года


Время: 17:57


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Дом для гостей


Для меня это было беспокойно, но мне наконец удалось заверить всех, что со мной всё в порядке. Особенно долго приходилось убеждать тётю Вьятт, которая казалось, во свём винила себя. Но, к счастью, дядя Вьятт знал, как её подбодрить.


-Спасибо, ребята, за всю вашу заботу, и я действительно не помню, что произошло в карточном зале, чтобы я потерял сознание. Но, прошу, выйдите из этой комнаты хотя бы на пять секунд: мне нужно обсудить важные вопросы с Эллиотом. Дядя и тётя Вьятт, хорошо? - говорил я им. Я уже устал без умолку им повторять, что со мной всё хорошо. Пока я был без сознания, наверняка произошло слишком много нового, поэтому мне хотелось взять и наверстать упущенное, чтобы усовершенствовать свою легенду.


-Так ты меня прекрасно помнишь? - взволнованно спросила Бет.


-Извините, мисс, я пока ещё не помню вас... Вы всё ещё пытаетесь навязаться мне в друзья, хотя... какой же вы мне друг-то? Теперь, если вы всё закончили, я хотел бы поговорить с Эллиотом тет-а-тет. Пожалуйста. - сказал я строго. Бет перестала волноваться, и Эми с Паксом вытащили её из комнаты с глаз моих долой.


Элиза, которая все это время молчала, внезапно двинулась и передала мне пачку записок, в которой говорилось:


-Это контактные номера некоторых сотрудников карточного зала, они просили вас связаться с ними, когда вы будете свободны. Похоже, им понравилось то, что они увидели. И заметьте, эти номера принадлежат и мужчинам, и женщинам, так как я не знала, кто вы такой. - передав мне записи, она вышла из комнаты с дьявольской ухмылкой, сильно оскорбив меня.


-Вы, кажется, очень популярны в кругу Уайтбёрнов. - сказал Эллиот, глядя на пачку заметок.


-Прошу, прекратите вы наконец надо мной издеваться! Даже несмотря на то, что я валялся без сознания, я всё равно чувствую себя оскорблённым, когда об этом думаю! 


Я говорю правду, честное, блин, пионерское! Если бы я не был большой шишкой, я бы погрузился в потоки умственных дилемм.


-Я не понимаю, какого хрена вы решили, что создавать карту голым - хорошая идея? - сказал Эллиот с искренним выражением лица, но я знал лучше об этом, поэтому я ему сказал:


-Я на самом деле нифига ничего не помню!


-Да? Так что мы здесь делаем? - спросил Эллиот, спрашивая, почему я попросил его остаться.


-Какое сейчас время? - спросил я.


-Двадцать пятое число и два часа ночи. Я не думаю, что вы послали всех только для этого. - да, Эллиот как в воду глядел. Какой смысл всех расспрашивать о таких вещах, когда можно просто взять и вызвать свой гримуаришко?


Я закончил работу над своей картой-корнем примерно в шесть часов вечера. Я восемь часов провалялся в отключке. Я хотел вызвать свой гримуар и проверить ситуацию с моими картами-корнями, но я волновался, что либо они опять начнут собачиться между собой, либо как минимум одна из этих карт-корней скажет мне своё последнее "прощай".


-Что такое фальшивые реликвии?


Услышав меня, Эллиот словно окаменел.


-Мальчик, Вьятт... Почему каждый раз, когда я разговариваю с тобой, я начинаю опасаться за свою жизнь? - сказал мне мой собеседник.


-Просто ответь мне!


-Сначала ты мне ответь. Ты скоро заканчиваешь школу, планируешь ли ты поступать в один из десяти лучших университетов?


-Нет, я не планирую продолжать учёбу в университете. Я подумываю развивать свой бизнес дальше и просто поступить, на худой конец, в ближайший колледж.


-Ты что, тупица? Зачем ты ограничиваешь свои возможности? Ты знаешь, сколько людей жаждут поступить в любой из первой десятки университетов, даже такой гений, как Элиза, не может туда поступить! Чёрт возьми, прошло уже двести лет с тех пор, как последний скай-блоссомец смог учиться в одном из них. - заверещал Эллиот.


-Что такого особенного в этих десяти "вузах"? - так же беспечно, как раньше, я ему ответил.


-Ну да, что тебе сказать про фальшивую реликвию-то? - вздохнул Эллиот, продолжая: 


-Я действительно не знаю, что такое фальшивая реликвия, но говорят, что это более простой способ стать сильнее, чем карта-корень. Если вы хотите узнать больше, вы можете поговорить с дедушкой Кори, он обладает фальшивой реликвией.


-Погодите! У этого старого пердуна есть и карта-корень, и фальшивая реликвия? Насколько же этот дед силён?


Хорошо, что я знаю его слабость и обладаю достаточной наглостью для того, чтобы давить на его больную мозоль.


-Его уникальная карта-корень - это фальшивая реликвия. Ты видишь, что фальшивая реликвия становится картой после попадания в ячейку карт-корней Картёжников и заключает моногамный контракт со своим владельцем. Таким образом, у одного ученика карты может быть только одна фальшивая реликвия. - объяснил мне Эллиот.


Теперь мне стало понятно, почему мои "Зрачки души" не смогли ужиться с новым гостем, которого я создал в довесок. Но это открывает для меня массу новых далеко идущих вопросов. Например, почему в гримуаре мамы Вьятт есть фальшивая реликвия? И как она её получила?


-Похоже, вы много знаете для человека, который сказал, что ничего не знает о фальшивых реликвиях?


-Я сказал, что не знаю, что такое фальшивая реликвия, но я знаю, как ею пользоваться. Да это же самая сокровенная мечта любого высокопоставленного авантюриста - заполучить фальшивую реликвию. - сказал Эллиот.


-Вы хотите сказать, что есть способы получить фальшивые реликвии? - спросил я.


-Да, есть. Вы когда-нибудь слышали про подземелья-утробы?


-Подземелья-утробы?


- Да, это одно! Подземелье внутри подземелья - это не подземелье, а могила какой-то большой шишки. В гробнице много ловушек, хранителей могил и наград, похожих на темницу, поэтому многие ошибочно принимают их за темницу внутри темницы и называют её подземельем-утробой, но на самом деле это - подземелье-гробница. Они очень редки. В них обычно лежат одна-две ложных реликвии.


Есть много историй о том, как низкоуровневые Картёжники получали реликвию в подземелье-гробнице и в течение следующих нескольких месяцев становились на самый верх пищевой цепочки. Теперь ты знаешь, почему правительство ведёт за фальшивыми реликвиями охоту. - посочувствовал Эллиот.


Неужели мама и папа Вьятта нашли подземелье-гробницу и в конечном итоге стали жертвой человеческой жадности? Кто бы ни победил, похоже, мама Вьятта постаралась причинить им наибольшую боль, спрятав реликвию в своем гримуаре, а также обезопасив будущее своего сына. К сожалению, юному Вьятту не посчастливилось пожать то, что его мать старательно сеяла для него. Стойте! Разве это не значит, что люди всё ещё ищут реликвию? И почему они не проверили гримуары мамы и папы Вьятта на предмет реликвии?


-Может, ещё о чём-нибудь меня спросите?


-Хм... Ты помнишь семя бедствия подземелий, которое я тебе дал? - напомнил мне Эллиот.


-Да, что насчёт этого?


Вдруг он захотел вернуть его назад? Поздно, товарищ, поздно.


-Это тоже своего рода ложная реликвия.


- Что! И ты сделал мне такой драгоценный подарок. Постой, что ты имеешь в виду под этим словом?


- Не все фальшивые реликвии хороши и увеличивают силу карточного ученика. Семя бедствия в подземелье - одно из худших вариантов и в основном упоминается как проклятая фальшивая реликвия. Так что даже не думай с ним иметь дело! - предупредил меня Эллиот.


-О чем ты вообще думал, давая мне такую вещь? - задал я ему наводящий вопрос.  Интересно, почему кто-то решил подарить мне такую чудовищную штуку тому, кого они только что встретили?


-Я не думал, что просто хочу показать, насколько важна для меня созданная вами карта. В тот момент, если бы я мог, я бы написал все свои акции группы JK на ваше имя. Увы, у меня было только несколько камней души и проклятая ложная реликвия на мне. - признался Эллиот. Правила диктуют, что Эллиот, один из основных акционеров группы JK, не может торговать своей долей без заседания совета директоров.


-Каждый ребенок имеет право на нормальное детство и мечту стать высококлассным учеником по карточным играм, но у меня не могло быть ни того, ни другого.


С самого рождения у меня отняли нормальное детство, и после того, как я подписал контракт с гримуаром, я был лишен всякого будущего в качестве Картёжника высокого уровня.


Хотя созданная вами карта происхождения не может случайно повлиять на мое детство, и всё-таки я стал сильным Картёжником. Это... я даже не знаю...


Эллиот выразил свои чувства.


-Не беспокойся об этом. Я уничтожил семя бедствия подземелий. - сказал я небрежно.


- Тебе не нужно лгать, чтобы мне стало легче, Вьятт. - Эллиот не поверил моим словам и неправильно понял мои намерения.


- Пожалуйста, поймите неправильно, я не лгу, я уничтожил семя бедствия подземелий. - заверил его я.


-Ты мне говоришь, что ты разрешил проблему, которую не смогли решить даже величайшие умы из десяти университетов.


-Да.


-Вы говорите мне, что бессмертное семя бедствия подземелий, которое было, по мнению многих, неуничтожимым, вы просто взяли и нейтрализовали?


-Да.


-Невероятно.
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-Невероятно! Как тебе это удалось? - спросил Эллиот. Кажется, ему будет трудно поверить моим словам без надлежащего объяснения.


-Что ж, думаю, всё на самом деле донельзя просто: языческий каменный свод, ведро с грязью, богатой энергией души, и нефрит души. Выполнив несколько простых шагов, это может сделать любой.


Сначала ты должен измельчить нефрит душ в порошок и смешать его с грязью в соотношении одной к трём, а потом вылить его в этот камень. Затем посеяв это злополучное семя бедствия подземелий, вы очень быстро заставите его погаснуть.


Подождите три-четыре минуты, а затем, когда языческий камень начнёт светиться, подождите ещё 20-30 секунд. Затем откройте камень и вытащите семя бедствия. Теперь, когда сознание семян заперто в хранилище, физическое тело семян становится очень слабым и хрупким, в отличие от своего прежнего нерушимого "я". Достаточно небольшой силы, и семя бедствия будет стёрто в труху. Вы узнаете, что сознание семени бедствия рассеялось, поскольку его физическое тело было разрушено. На это бы ушло даже меньше времени, если бы мне достался языческий камень почище и подороже. - я объяснил, как только я выкопал семя бедствия из хранилища, чтобы передать его путь души в ядро происхождения, я заметил, что тело семени бедствия подземелий стало хрупким, поэтому я не лгал о том, что смог уничтожить семя бедствия.


-Ты сумасшедший! Ты просто псих! Ты кормишь и пробуждаешь семя бедствия подземелий посреди всего Скай-Блоссома. Ты понимаешь, что ты поехавший? Что, если бы языческий камень не смог уловить сознание семени бедствия или, что ещё хуже, что было бы, если семя смогло воспользоваться вашей энергией для порабощения себе?


Что заставило вас подумать, что как только сознание семени бедствия отделится от его тела семени, будет легче уничтожить его нерушимое физическое тело. И что сделало вас уверенным, что как только физическое тело семени бедствия будет уничтожено, его сознание исчезнет?


Что заставило вас быть настолько уверенным в том, что вы готовы рисковать жизнями всех в цветущем в небе городе? Ответь мне, сумасшедший сукин сын. - Эллиот пришел в ярость, услышав мое объяснение о том, как правильно уничтожаются столь опасные артефакты. Но я его понимал. Не каждый ведь может смотреть зрачками души, как я.


-Разве вы не слышали о теории яиц, которая гласит, что яичная скорлупа становится очень хрупкой без яичного белка и желтка внутри неё? - Я применил ту же теорию к семени бедствия.


Без сознания его физическое тело потеряло свой нерушимый статус. И мне было легче разрушить его физическую форму. И что сделало бессмертным сознание семени бедствия, так это его нерушимая форма семени, и вместе с этим разрушенное сознание семени бедствия больше не бессмертно. Я придумал кучу лжи и теорий, подтверждающих, почему я сделал то, что получилось. Поскольку я не мог просто сказать, что просто хотел заточить сознание семени на достаточно долгое время, чтобы перенести все его пути и механизмы души в ядро происхождения. Теперь это просто свело бы Эллиота с ума. 


-С чего вы взяли, что яичная скорлупа становится очень хрупкой без яичного белка и желтка внутри нее, поскольку невозможно разделить яичный белок и желток, не разбив яйцо. Насколько мне известно, такой теории нет. И с тех пор, как яйцо стало таким же, как семя бедствия… Ты - псих! Из-за тебя весь этот город просто бы рухнул долой! И всё ради того, чтобы удовлетворить своё любопытство? Старые академики из 10 лучших университетов полюбят вас. Я не понял и половины из того, что вы сказали, но если вы опубликуете статью по этому поводу, я позабочусь о том, чтобы она прижилась до того, как вы закончите среднюю школу и получите стипендию для поступления в 10 лучших университетов. 


В моём прошлом я говорил, как настоящий бизнесмен. Я встретил так много людей, которых волновало только то, сколько прибыли принесет им мое изобретение, вместо того, чтобы ценить возможности применения и развития. Из-за этого столько устройств, способных чуть ли не перенести человечество в новую эру, мне так и не удалось создать. Таким образом, я стал предпринимателем. финансировать мои исследования, чтобы я мог изобрести что-то, что поможет обществу, а не набивать карманы корпоративных марионеток.


-Почему вы так стремитесь заставить меня поступить в 10 лучших университетов? Я не понимал, почему Эллиот так зациклен на идее поступления туда? . Если это связано с маркетингом и связями, меня не считайте.


-Почему нет? Даже после того, как я сказал, что никто не смог пробиться из нашего городка за двести лет в этот институт. Думаю, ты знаешь, сколько выпускников этих университетов стали Императорами карт. Наверняка, их много.


Один из примеров - последний скай-блоссомец, который уже стал Королём карт и собирается прорваться в царство императора карт всего через 200 лет!


-Где он сейчас?


- Работает под руководством какого-то полубога, которому понравился его талант и который принял его как своего подчинённого. - сказал Эллиот с грустью.


Это печально, учитывая, что местная легенда всего лишь второстепенная, да и к тому же, работает на дядю. Но он все ещё не тот, на кого мы или кто-то похожий на нас, могли бы смотреть свысока.


-Что же ещё такого замечательного в этих ВУЗах?


-Я не знаю, я слышал только слухи. Вам решать, во что вы хотите верить. Они говорят, что студенты способны изготовить для себя и на заказ фальшивые реликвии. Для них это проще, чем противникам из того же царства. - сказал Эллиот с серьёзным выражением лица. Если бы у меня не было двух фальшивых реликвий, я мог бы поверить в то, что сказал Эллиот, но у меня есть фальшивая реликвия, и я знаю, что нечто подобное создано не руками человека. Но видя, что студенты высшей десятки университетов могут их изготавливать, , я начал думать, стоит ли поступать в один из 10 лучших университетов. Но мне придется посоветоваться с Вильямом Брайтом по поводу ложных реликвий, прежде чем я приму решение.
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-Хватит слов об этих университетах. Я напишу статью о своём методе уничтожения семени бедствия подземелий и итоговых выводах. Помогите мне опубликовать её.


Я сделал это, потому что формирование моей репутации в мире карт-креационистов и метод уничтожения семени бедствия в подземелье может быть хорошим началом, это должно помочь мне выделить своё имя на рынке.


-Отлично! Остальное предоставьте мне. Дайте методу броское название. - Эллиот, казалось, был более заинтересован в публикации статьи, чем я.


-Конечно! Что они знают о моём дяде и тёте? - Я наконец задал вопрос, который больше всего тяготил мое сердце. По какой-то причине краткий момент в нежных и теплых объятиях тёти юного Вьятта всё ещё оставался в моей памяти. Я так давно не чувствовал чью-то заботу и любовь, особенно то, что так близко к материнской любви. Я чувствовал, что тетя Вьятт обращается со мной как со своим ребёнком. Я не был настолько глуп, чтобы думать, что я значил для нее больше, чем её сын Ронни. 


Впервые в своей второй жизни я пожалел, что не могу встретить своих родителей - маму и папу юного Вьятта. Должно быть, они были прекрасными родителями. Было ли неправильно для такой старой души, как моя, хотеть чувствовать любовь и поддержку семьи? Я не знаю ... моя прошлая жизнь была связана со мной и моим изобретениями, которыми я оказался завлечён настолько сильно, что забыл, что жизнь состоит не только из копания в своих проектах, я забыл испытать другие вещи, которые может предложить жизнь, до самого конца.


Но на этот раз я не совершу той же ошибки. Я достигну не только вершины мира, но и жизни. На этот раз я обязательно возьму от своей жизни всё и наслажусь каждым её мгновением.


-Они знают всё! Когда Уайтбёрн обнаружил вас без сознания, они попытались связаться с вашим ближайшим родственником, но никого не было в списке, поэтому Эми связалась со Сьюзен, а затем Сьюзен сообщила вашим дяде и тёте о вашем состоянии. Когда они добрались сюда, одно повлекло за собой другое, и ваш дядя и тётя узнала ужасные новости о кончине твоих родителей ... кажется, даже Сьюзен и Кори не знали о недавней смерти твоих родителей. Для них это тоже было шоком. Если подумать, я понимаю, что вы не рассказали Сьюзен и Кори, когда вы только что познакомились с ними, но ваш дядя, тётя и двоюродный брат... Что насчёт их, почему вы не сообщили им об этой новости?


Неудивительно, что Эллиот обо всём этом прознал.


-Насчёт этого, я не уверен, почему я это сделал! Не только это, я не помню, что произошло за последние два месяца после того, как я получил известие о смерти моих родителей, все было туманным. Пока я за день до заключения контракта с гримуаром чуть не наложил на себя руки.


Когда мои родители умерли, я больше не был собой, и оказалось, что без моих двух родителей с серебряным рангом мир больше не хотел меня. Поэтому я решил положить всему этому конец. Но почему-то, когда я был одной ногой в гробу, я понял, что на самом деле я всё ещё боюсь умереть! Я боролся и стремился позвать на помощь изо всех сил и заставил себя жить, что привело к чудесному прорыву в моём активном контроле над душой, последней капле, которая спасла мне жизнь.


После этого горя я перестал жалеть себя и перестал думать, что мир должен мне что-то за то, что забрал моих родителей. Я решил, что буду жить на своих условиях и в полной мере. С тех пор прошла почти неделя, и я сделал так много, что никто не смог бы за всю свою жизнь. - я умело смешал правду и ложь. Любой, кто узнает о тяготах юного Вьятта, меня, будет подозревать, как может мальчик, над которым издевались и обманывали, внезапно засиять так ярко. И моё прозрение, когда я пытался покончить жизнь самоубийством, было идеальным прикрытием для этого. Поскольку я хотел убить себя и ничего не вышло, но кто станет слушать мои бредни про перерождение?


-Ого! Наконец-то ты открылся мне. Не волнуйся, это будет нашим маленьким секретом. И основой крепкой и долгой дружбы. - сказал Эллиот, чтобы поднять мне настроение.


-Прекрати говорить всякую чушь, дурак! - сказал я небрежно.


-Эй! Суицидальные мысли - обычное дело, они у меня тоже были. Но моё тело было моей тюрьмой, поэтому я не мог действовать в соответствии с ним. Не говоря уже обо всех слугах и персонале, которые следят за мной и заботятся обо мне 24 часа в сутки, 7 дней в неделю.  - поделился своими переживаниями со мной Эллиот. Я ценил это, хотя моя история была ложью, не то чтобы у меня не было своей доли тёмных времен.


-Хорошо. А теперь - пошёл вон. Я хочу отдохнуть... И, пожалуйста, сообщите моим дядюшке и тётушке, что я сейчас отдохну и поговорю с ними в первую очередь завтра утром, пока мы пойдем на могилу моих родителей. - Хотя большая часть того, чем я поделился с Эллиоттом, было ложью, некоторые из моих истинных чувств были смешаны с ними. Несмотря на то, что я умолчал часть своих истинных переживаний, раскрытие некоторых своих чувств заставило меня понять, что я пережил ещё худшее, и мне следует проверить свой гримуар и карты-корни.


- И вот я готовил тебе плечо, чтобы ты поплакал! Но я думаю, тебе стоит поговорить со своими дядей и тетей прямо сейчас. Ты же знаешь, они винят себя за то, что слишком мало тебе уделяли внимания.


Дядя и тётя действительно мучились от чувства вины из-за того, что им так и не удалось навестить Вьятта ил хоть как-то связаться с ним за последние несколько месяцев, хотя и знали, что папа и мама Вьятт отправились с миссией.


- Нет! Они, должно быть, тоже устали… дай отдохнуть, поговорим утром, когда все будут бодры и рассудительнее.


У каждого была своя доля вины, ничто из того, что я говорю, им не поможет. Они могут только научиться справляться и обрабатывать это самостоятельно:


-И ещё кое-что... Не можете ли вы принять меры, чтобы они переехали? С чего я вам всё объясняю? Наверняка, Карен вам всё сказала.


-Ха-ха! О чем ты говоришь! Карен - моя секретарша! Не какой-то теневой торговец информацией. Зачем ей рассказывать мне о ваших дяде и тёте? - Эллиот солгал с невозмутимым видом, а затем добавил: "Я только что купил общежитие для проживания своих сотрудников, они могут жить там, пока все не улажено. Безопасность должна быть достаточной, чтобы уберечь их от неприятностей".


- Хорошо, я оставлю их в твоих руках. - я стал доверять Эллиотту, поскольку наши цели совпадают. Доверять ему безопасность дяди, тёти, Ронни и Джеки было моим способом показать ему своё уважение.


После того, как Эллиот ушел, Сьюзен и Кори пришли отчитаться и отправиться домой. Эллиот любезно предложил подвезти их, но я лучше знал, что у него есть точка зрения на это, и это был Вильям Брайт.



Дневник Мастера Карт Глава 137: Ядро человека-разрушителя 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 2:55


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Дом для гостей


	После того, как все уехали, мне нужно хорошо отдохнуть. Я встал с кровати и встал на ноги. Я был одет в какой-то больничный халат. К счастью, рядом была ванная со свежими полотенцами и несколько комплектов мужской одежды, достойной самого дома Уайтбёрнов. Я зашёл в ванную в поисках заркала, ведь я мог чувствовать многие изменения в моём теле из-за разрушения и восстановления моего тела с использованием способности человеческого ядра бедствия. Я не был уверен, какие изменения произошли с моим телом, когда я лежал на кровати.


Только сотрудники семьи Уайтбёрн видели меня в моём костюме на день рождения, и у них была возможность оценить новые изменения в моем теле, всё это благодаря тому, что я израсходовал на своё восстановление весь свой выигрыш в виде нефрита душ. Я не знал, кто выиграет между ложной реликвией учеников Души и ложной реликвией человеческого ядра бедствия, но я решил поставить все свои шансы на способность реструктурировать ложную реликвию своего нового ядра. Пока моё ядро оставалось неповрежденным и в нем было достаточно энергии души, я был бессмертен, как семя бедствия в подземелье.


Наблюдая за собой в зеркало в полный рост в ванной, я увидел, что мое тело превратилось в тело профессионального бодибилдера со всеми разрезами и мышечным тонусом в нужных местах, мое тело превратилось из тощего невысокого детского тела в тело самого Аполлона. Поскольку персонал укрыл меня одеялом, никто из моих друзей или родственников не знал об изменениях, которые произошли с моим телом, особенно с моим ростом. Как я объясню им изменения во мне завтра утром? Но вскоре мой разум отвлекся от этого вопроса, так как я пропустил энергию души в моём теле.


Циркуляция энергии души в моем теле была быстрее и сильнее, чем раньше, это было одним из преимуществ наличия очищенной энергии души. Когда в четыре раза более чистая и плотная энергия души прошла через мои вены, мускулы и кости, они начали поглощать энергию души, как голодные призраки, и моё тело запиталось совершенно невообразимой жизненной силой.


Я наконец-то понял, почему мое тело стало таким слабым даже после того, как в моем теле произошло столько положительных заметных изменений. Оказывается, их просто нужно подпитывать очищенной энергией души, которую способна накачать только мутировавшая душа, поскольку я был без сознания, и некому было циркулировать энергию души через мое тело, особенно трём моим второстепенным сознаниям, которые, кажется, включили "режим сна" или  "режим ожидания". Передав все свои телесные и душевные энергетические функции моим подчинённым сознаниям, я наконец набрался храбрости, чтобы проверить свой гримуар.


Судя по всему, казалось, что мое человеческое ядро бедствия одержало победу во время битвы, используя силу крещения, которую я направил на него после вступления в царство Картёжников-воинов, и изменения в моем теле и новая, ещё более очищенная энергия души были яркими примерами этого. Я вызвал свой гримуар, чтобы проверить ситуацию и последствия битвы. Прямо сейчас я был очень напуган, так напуган, что не мог заставить себя активировать свои зрачки души, ведь моя первая карта-корень была моим единственным источником надежды в этом мире, что я смогу достичь вершины мира, живя полной жизнью. Да, я бы смог подняться выше всех и без своего преимущества, но это потребовало бы моего безраздельного внимания, которое помешало бы мне жить своей жизнью и наслаждаться всем, что она могла дать.


 Моя способность "Зрачки души" слишком сильно облегчала мне жизнь, чтобы с ней так быстро расставаться.


Я сильно зависел от своих прекраснейших зрачков, без возможности видеть пути души в картах и материалах я не смог бы достичь нынешнего влияния так быстро. Я, наконец, набрался сил и открыл свой гримуар, чтобы проверить, но обнаружил, что одна ячейка карты происхождения занята, а другая всё ещё пуста. Мое тело похолодело при мысли о потере своей карты "Зрачки души". Отрицая, я пытаюсь активировать свои зрачки души, но к моему удивлению, они зажглись. Но не просто зажглись, но стали ещё сильнее и острее, чем раньше. Я был сбит с толку и поспешно проверил название единственной карты-корня в моём гримуаре.


Название карты - Ядро души бедствия.


Мой разум снова был потрясён, ведь эта карта не была ни "Зрачками души", ни "Ядром человека-разрушителя". Это была новая, совершенно новая карта. Сбитый с толку, я начал проверять журнал гримуаров, чтобы узнать, что произошло, когда я был без сознания.


Предупреждение! Ложная реликвия Зрачки души борется за господство над ложной реликвией ядра человека-разрушителя.


Предупреждение! Ложная реликвия ядра человека-разрушителя борется за господство над ложной реликвией зрачков души.


Оказывается, я ошибся, что две ложные реликвии не пытались уничтожить друг друга, вместо этого они пытались поглотить друг друга для дальнейшего улучшения и развития. Ясно, что мои зрачки души были сильнее человеческого ядра разрушителя с точки зрения достижений души, и они постепенно выигрывали битву между ними. 


Видя, как его поражение приближается, человеческое ядро использовало все свои возможности, включая возвращение меня в основную форму, чтобы получить дополнительную энергию души и защититься от нападения.


Именно тогда мое тело начало распадаться в пыль, к счастью, я поверил в силу человеческого ядра бедствия и подготовился заранее, бросив все нефриты душ на пол под собой. Но до этого ложная реликвия была побеждена моей ложной реликвией "Зрачки души", я внёс подкрепление в виде крещения, прорываясь в высшее царство. С усилением крещения битва между двумя мощами зашла в тупик.


Ложные реликвии, казалось, хотели поглотить друг друга и укрепить себя, таким образом, если бы ученики души пожелали бедствия человеческого ядра, их доблесть удвоилась бы, может быть, даже втрое больше его нынешней силы, то же самое было верно для бедствия человеческой души. Они пытались поглотить друг друга, чтобы развиваться.


Но когда крещение дало им обоим силу, они оба были на пике своего могущества и зашли в тупик в битве. Но Крещение не только наделило их силой, но и побудило их объединить и сформировать наиболее подходящую для меня карту-корень, тем самым сформировав новую карту "Ядро души бедствия". 


Когда мое тело распалось, я подумал, что я точно мертв, а что касается того, что я оставил нефрит души на полу, это был мой последний бой. Я не только не умер, но и получил более сильную карту-корень и пустую ячейку для карты-корня, что означает, что у меня может быть другая карта-корень, но это было на будущее. Прямо сейчас я хотел проверить свою новую карту и сравнить её с родительскими картами.


Название карты: Ядро человека-разрушителя


Тип карты: Карта-корень


Ранг карты: Уникальный


Рейтинг карты: отсутствует


Прочность карты: отсутствует


Эффект карты: эта карта дает хозяину искусственный вариант человеческого ядра, созданный на основе Вилтронианского человеческого ядра и семени бедствия подземелий.


1. Вильтронианская форма - хозяин похож на вилтронианца телосложением.


2. Бессмертное ядро - человеческое ядро обладает способностями, подобными семени бедствия, оно может питать и защищать душу хозяина. Пока ядро не разрушено, хозяина невозможно убить.


3. Реструктуризация тела - Плоть и кровь хозяина включают конструкции энергии души для увеличения силы, ловкости, регенерации тела хозяина и так далее. Используя эту способность, хозяин может переключаться между различными трансформациями без риска потери реальной формы.


4. Трансформация - эта способность позволяет хозяину трансформироваться в более сильные эволюционные формы.


Базовая форма - форма ядра человека-разрушителя.


Форма 1. Мутант-вилтронианец. Вилтронианское телосложение, усиленное мутировавшими душами, очищенной энергией души, разновидностью человеческого ядра.


Форма 2. Закрыта. Условия не выполнены.


Разблокируйте Форму 2 для дальнейших преобразований.


5. Материнское и дочернее ядра - родительское ядро и дочернее ядро соединены специальной линией, которая позволяет им обмениваться данными независимо от расстояния между ними. Имеется только один родительский сердечник, и он может производить N дочерних сердечников в зависимости от предоставленных материалов.


6. Мутация души. У хозяина есть мутировавшая душа, которая удваивается при каждом большом прорыве.


Мутировавшая душа производит очищенную энергию души, которая чище и плотнее, чем обычная энергия души. Будучи чистой и более плотной, чем обычная энергия души, она может усилить улучшение тела хозяина.


7. Эхолокация - с помощью мутировавших ушей и рта хозяин может создавать разные частоты для определения присутствия, направления и расстояния, как естественный радар. Хозяин также может слушать путь души, но потребление умственной силы будет больше.



Дневник Мастера Карт Глава 138: Ядро души бедствия 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 3:10


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Дом для гостей


Карточка-корень "Ядро человека-разрушителя" была именно такой, как я задумал, но тут тоже что-то было не то... У него были все способности, которые я хотел взять от семени бедствия, вильтронианского ядра, мутировавшей души, сердца кайдзю, но, похоже, он не сохранил способности Голодных головастиков.


Все способности ядра человека-разрушителя просто ошеломительны, но также требуют огромной энергии души. Если бы моя энергия не была улучшена в четыре раза, большинство способностей карты были бы для меня просто обузой. Все эти способности подавлены и ориентированы на энергию души, у них нет периода восстановления или продолжительности эффекта карты.


Например "Скелет кентавра-рыцаря", которого я сделал для Дебры и его умение призывать нежить. Дебра может вызвать скелета-кентавра-рыцаря в любое время, когда она захочет, но этого нельзя сказать о навыке миньона-нежити Скелета-кентавра-рыцаря, ведь у этого навыка период восстановления составляет 12 часов. Этот навык ориентирован не на энергию души, а на время, поэтому Дебре не нужно беспокоиться о потреблении энергии души для вызванной сотни этих скелетов.  Люди смотрят на время восстановления как на ограничение, тогда как на самом деле оно позволяет пользователю получить доступ к мощным навыкам, которые им не по силам. Если бы Дебру попросили обменять равное количество энергии души на призыв 200 миньонов-скелетов, то она не смогла бы достичь этого с возможностями Картёжника-воина, и навык призыва стал бы для неё попросту недоступен.


Сейчас это верно и для меня, я не могу переключаться между двумя трансформациями, как хочу, каждый раз, когда я трансформируюсь, я разрушаю свое тело до молекулярного уровня и перестраиваюсь, чтобы перейти к более высокой или более низкой форме. Хотя в настоящее время у меня был доступ только к базовому телу и начальной вилтронианской форме, в которой я пребываю сейчас. Мне также требовался огромный запас энергии души, чтобы разблокировать мою следующую форму и формы после неё. Да, эти способности ещё предстоит раскрыть, но они пожирают всю энергию. Так что я мог использовать эти навыки максимум один раз, прежде чем у меня закончатся все силы.


Я знал, что такой Картёжник-воин, как я, едва ли может поддерживать потребление энергии этими сверхмощными способностями, основываясь на врожденной способности карточного ученика поглощать энергию души. Поэтому я использовал способность голодных головастиков, ведь они могут активно поглощать и излучать энергию души в природу для защиты и удовлетворения своего ежедневного потребления. Но по какой-то таинственной причине этот навык в карте "Ядро человека-разрушителя" так и не оказался замечен. Я даже улучшил их пути души, замешав туда ядер высоких древесных виспов, но даже так эти способности оказались не включены в исходную карту. Поэтому я проверил карту, чтобы выяснить причину, по которой способность голодных головастиков не отображалась на карте. Выяснилось, что способности этих существ были включены в мою карту-корень, но их вес оказался настолько слабым, что они были не упоминается в разделе информации о карте. Путей души ядер высоких древесных виспов было недостаточно для усиления способности голодных головастиков. Им требуется что-то с большей живучестью, чем какие-то жалкие древесные виспы, чтобы способность голодных головастиков вносила какой-то стоящий вклад в карту.


Так что на самом деле ядро человека-бедствия не рвало весь карточный мир на британский флаг, как бы мне ни хотелось увидеть обратное. Ему очень сильно не хватало способности голодных головастиков, и эта карта затрачивала столько энергии, что я, как Картёжник-воин, не смог бы воспользоваться всеми преимуществами моего новейшего творения. Но несмотря на свой недостаток, эта карта мне уже очень нравилась.


Но ответом на эту проблему стала карта "Ядро души бедствия", плод порочной любви "Зрачков души" и "Ядра человека-разрушителя".


Название карты: Ядро Души Бедствия 


Тип карты: карта-корень 


Ранг карты: Уникальный сорт 


Рейтинг карты: отсутствует


Долговечность карты: отсутствует


Эффект карты: эта карта даёт хозяину искусственный вариант человеческого ядра, созданный на основе вилтронианского человеческого ядра и семени бедствия подземелий.


Способности.


1. Зрачки души - хозяин обретает способность видеть пути души всех вещей.


2. Вилтронианское тело - хозяин становится похож на вилтронианца телосложением.


3. Бессмертное ядро - человеческое ядро обладает способностями, подобными таковым у семени бедствия, оно может питать и защищать душу хозяина. Пока ядро не разрушено, хозяина невозможно убить.


4. Реструктуризация тела - Плоть и кровь хозяина включают конструкции энергии души для увеличения силы, ловкости, регенерации тела хозяина и так далее. Используя эту способность, хозяин может переключаться между различными трансформациями без риска потери реальной формы.


5. Трансформация - эта способность позволяет хозяину перевоплощаться в более сильные формы.


Основная форма - форма ядра человека-разрушителя.


Форма №1 - Вилтронианец: вилтронианское телосложение, усиленное мутацией души, очищенной энергией души, разновидностью человеческого ядра.


Форма №2 - Форма сердца Кайдзю, Вилтронианский Титан.


Форма №3 - Закрыта. Для открытия требуется выполнение ряда условий.


Для получения следующих форм сначала откройте форму №3.


6. Родительское / Дочернее Ядро Души - Родительское Ядро и Дочернее Ядро связаны специальной связью, которая позволяет им общаться независимо от расстояния между ними. Имеется только один родительское ядро, и оно может производить N дочернихя дер в зависимости от предоставленных материалов. Родительское ядро полностью контролирует дочернее ядро. Дочернее ядро может быть проглочено гуманоидом без ядра, чтобы получить силу, аналогичную человеческому ядру бедствия.


Дополнительный навык - Коллективный искусственный интеллект.


7. Ядро дочери бедствия - Хозяин может даровать способность трансформации существам с дочерним человеческим ядром бедствия.


Основная форма - форма ядра человека-разрушителя.


Форма №1 - Вилтронианец: вилтронианское телосложение, усиленное мутацией души, очищенной энергией души, разновидностью человеческого ядра.


Форма №2 - Закрыта. Для открытия требуется выполнение ряда условий.


Для получения следующих форм сначала откройте форму №2.


8. Мутация души - у хозяина есть мутировавшая душа, которая удваивается при каждом большом прорыве. Мутировавшая душа производит очищенную энергию души, которая чище и плотнее, чем обычная энергия души. Будучи чистой и более плотной, чем обычная энергия души, она может значительно улучшить тело хозяина.


Дополнительный навык - Коллективный искусственный интеллект


9. Эхолокация души. Хозяин может управлять и воспроизводить различные частоты, используя собственные пути души возле рта и уха для определения присутствия, направления и расстояния, как естественный радар, прислушиваясь к реакции путей души в окружающей области.


10. Манипуляция душевной энергией - хозяин обретает способности поглощать, накапливать и излучать душевную энергию в больших количествах своей плотью и кровью.


Читая информацию о карте "Ядро Души Бедствия", я понял, что теперь-то моя предыдущая версия карты-корня не будет ощущать себя не в своей тарелке. В результате объединения с моими зрачками души связанные с душой способности исходной карты претерпели огромную трансформацию, а также привели к появлению новых связанных с душой навыков, таких как манипулирование энергией души, измененная эхолокация души, и теперь дочернее ядро бедствия отпочковалось от навыка "Материнское/дочернее ядро". И это не считая того, что моя карта-корень получила ещё и столь ценные для меня "Зрачки души"!


Самое главное, что вторая форма способности трансформации была разблокирована, и единственной причиной для этого должно быть пожирание восьмиста с хвостиком ядер души, души, которые я накопил ниже для реконструкции своего тела. На то, чтобы восстановиться, моё тело сожрало десять слитков нефрита душ, но оставшиеся слитки тоже не ушли зря: они запитали энергией мою третью форму, в которую я теперь смогу перевоплотиться.


Похоже, что способности головастиков души заметно подскочили в силе после того, как человеческое ядро и зрачки души объединились в одну, совершенно новую карту, сформировав навык манипулирования энергией души. Также разблокировалась вторая форма - форма Кайдзю, демонстрирующая силу сердца кайдзю, которое я использовал в качестве ингредиента, но что меня удивило, так это то, что моя форма кайдзю была вилтронианским титаном. Я совершенно не понимаю, кто такой этот "Вилтронианский Титан", но раз вилтронианцы так сильны, то это наверняка отличная штука... Манипуляция энергией души - это более высокая версия навыка голодных головастиков душ. Она усиливает присущую пользователю способность поглощать энергию души и дает хозяину возможность накапливать энергию души в своей плоти и крови, улучшая силу тела. Это также дает хозяину возможность испускать энергию души в виде конструкций или снарядов для защиты и нападения. Комбинация карты также увеличила естественные способности семени бедствия подземелья, родительского / дочернего ядра, тем самым приведя меня к дополнительному навыку - "Дочернее ядро бедствия".


Дочернее ядро бедствия - это отдельный навык, но он по-прежнему зависит от родительского и дочернего основных навыков для создания дочерних ядер. Функция этого навыка заключается в том, чтобы дать держателям дочернего ядра бедствия способность трансформации родительского ядра бедствия.


Дочернее ядро бедствия также имеет ИИ Улья, который является крещёной и развитой версией моей программы для подчинения моих второстепенных сознаний основному. Не только ядро дочери бедствия, но и мутировавшая душа также обладали коллективным искусственным интеллектом.



Дневник Мастера Карт Глава 139: Искусственный интеллект улья 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 3:24


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Дом для гостей


Коллективный искусственный интеллект - это программа ИИ, способная создавать подчинённые ИИ, эти "рабы" делятся своими знаниями друг с другом, создавая сеть коллективного разума. Это облегчает основному ИИ слежку за своими второстепенными версиями, а также управление ими. Не говоря уже о том, насколько эффективным мой коллективный искусственный интеллект стал после получения дара предвидения. Так что мне не придётся заморачиваться в будущем с подчинением каждой моей новой части души со своим сознанием основному, или как вариант - отдельно присоединять дочерние ядра к материнскому. Вот что при должном умении делает переход в другие, более крутые ранги! Представив, как контролировать и управлять сотнями лаконичных рабынь и сотнями дочерних рабов, я чувствовал холодок. Кого волнует верность, когда можно просто заставить всех подчиняться тебе беспрекословно? 


Для меня было нормально поработить свои дублирующиеся сознания, но, порабощая других людей ядром дочери бедствия, эту способность нужно было использовать ограниченно и тайно, потому что, как только станет известно, что я могу порабощать людей, можно только представить себе последствия, которые обязательно последуют за этим.


Теперь поговорим про следующий аспект моей новой карты-корня, эхолокации души. Это - модифицированный вариант эхолокации. 


Моя новая способность очень похожа на классическую эхолокацию, но принципы ученика души, поглощенные человеческим ядром Бедствия, увеличили его способность слышать частоты путей души до такой степени, что потребляемая ментальная сила и задействованный стресс незначительны. Здесь совершенно не требуется, чтобы рот излучал определенные частоты, чтобы слышать пути души в близлежащей области, но для увеличения диапазона эхолокации вы можете использовать рот для излучения частот, которые будут отражаться обратно в ухо и сообщать о присутствии, числе, размерах и других аспектах информации о всевозможных путей души на большом расстоянии.


Я сразу попробовал способность эхолокации души, так как это была способность сенсорного и обнаруживающего типа, это умение не вызовет никаких волнений и не потревожит моих хозяев. Эхолокация души была другим опытом по сравнению со "Зрачками души". Всё-таки зрение и слух - два абсолютно разных по своей природе чувства, но как только я активировал эхолокацию души, я почувствовал другую связь с окружающим меня миром, чем обычная, и частоту, излучаемую миром и объектами. Частот было великое множество, и прослушивание этих частот делало эти неодушевлённые предметы более яркими, как если бы я мог видеть их своими ушами. Это мне придавало уверенности для того, чтобы создавать карты с закрытыми глазами, а может быть - даже во сне.


И зрачки души, и эхолокация души имеют свои преимущества, но для создания карт я бы все равно выбрал зрачки души, поскольку мы, люди, зависимы от наших глаз больше, чем от ушей, и если мы внезапно переключимся на уши, то основной сенсорный ввод просто отправит меня назад на миллионы эволюционных лет - даже несмотря на то, что мои душевые пути уха и рта были изменены и улучшены, чтобы опять же перескочить через все ограничения, которые были уже давно позади. Я не говорю, что эхолокация души - плохой навык, или она менее эффективна, чем "Зрачки души", но я всё-таки человек, который привык видеть, я предпочитаю видеть пути своей души, а не слушать их.


Тогда зачем добавлять эту способность к карте? Я добавил эту способность различать различные неизвестные и неопознанные пути души в ядре души на основе частоты, которую они излучают. Различение неизвестных и неопознанных путей души в ядре души своими глазёнками утомительно, поскольку они часто требуют более острой концентрации и присутствия разума, но эхолокация этого не делает, поскольку это способность различать и идентифицировать разные пути души на основе частоты, которую они излучают.


После изучения эхолокации души и всех её чудесных применений я сосредоточился на манипулировании энергией души. Как уже упоминалось, я смог поглощать, хранить и излучать энергию души в больших количествах в моей плоти и крови, что привело к меньшей потере и потреблению энергии души при реструктуризации и перестройке трансформирующих способностей ядра души бедствия


Не говоря уже о том, что благодаря манипуляциям с энергией души я могу вооружить энергию души внутри меня, чтобы увеличить силу и защиту моего тела или напрямую стрелять снарядами энергии души, не беспокоясь о том, что энергия души иссякнет. Было весело, что я смог материализовать энергию души и сформировать ее в соответствии с моим воображением, но более сложный дизайн покрыл большую ментальную силу, и это потребовало высокого уровня контроля энергии души, что было для меня пустяком благодаря моему ИИ улья и возможности клепать рабов в промышленных масштабах.


После этого я принялся за изучение следующей фишки моей удивительной карты-корня - дочернего ядра бедствия и проверить, как это работает. К моему удивлению, я могу создать ядро дочери бедствия в форме ядра или карты на моей странице создания карты гримуара. Если это - ядро, то оно может напрямую сливаться с хозяином посредством проглатывания ртом и занимать ячейку, предназначенную для карты-корня. Но в форме карты дочернее ядро бедствия должно быть непосредственно помещено в пустой слот для исходной карты объекта, чтобы его надеть.


Дочернее ядро бедствия тоже имеет способность "Бессмертное ядро", так что оно также может питать и защищать душу субъекта. Пока ядро не разрушено, хозяин ядра останется жить, что бы с ним не стряслось. Но здесь это было больше похоже на то, что душа субъекта попала в ловушку искусственного интеллекта ядра дочери бедствия, в то время как над ней доминируют, контролируют и управляют.


Дочернее ядро бедствия также может дать субъектам, интегрированным с ним, некоторые способности из родительского ядра, основанные на авторитете созданного дочернего ядра.


Есть несколько уровней авторитета дочернего ядра, которые я перечислю ниже:


Уровни Дочернего ядра:


1. Раб


2. Слуга


3. Подчинённый


4. Правая рука


5. Друг


Эти степени свободы дочернего ядра , которые можно дать ему, не только показывают приоритет того, сколько способностей и силы могут быть включены в дочернее ядро бедствия, но также показывают уровень свободы, который даётся. Благодаря свойствам дочернего ядра и подчинённого коллективного искусственного интеллекта я могу спокойно превратить свою жертву с дочерним ядром в безмозглого раба и приказать ему делать всё, что я хочу. С помощью этой системы я могу полностью контролировать, сколько свободы следует предоставить испытуемым, в зависимости от того, насколько я им доверяю.


Дочерние ядра бедствия готовы к использованию после создания, всё, что им требовалось - это обладающая сознанием душа, чтобы заключить в тюрьму своё ядро тела и выполнить свое предназначение. Я могу использовать дочь бедствия как на людях, так и на монстрах. Карточная форма дочернего ядра бедствия предназначалась для ученика карты, а основная форма - для монстров, которые могли его проглотить. В любом случае, я мог управлять ими обоими с помощью ведомого ИИ.


Когда я размышлял о природе и запретных возможностях дочерних ядер бедствия, совершенно внезапная мысль пришла мне в голову. Эта мысль была настолько гениальной, что она меня заставила встать на ноги в волнении, и я не мог дождаться того самого часа, когда у меня появится возможность поэкспериментировать с ней ...



Дневник Мастера Карт Глава 140: Аватар 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 3:24


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Дом для гостей


-Да что это за херня?! - завопил я.


Для моего эксперимента с дочерними ядрами, который я задумал, требовался нефрит душ, но зная, что весь приз ушёл на реструктуризацию моего тела и разблокировку второй трансформации моей карты, я не мог не питать разочарования в своём сердце.


Это меня откровенно претило. Когда понимаешь, что ты на грани прорыва, но в самый последний момент возможность от тебя отворачивается. Это - пытка, как зуд в спине, которого ты не можешь достичь, как бы сильно ни старался.


В дверь постучали.


-Простите меня, сэр! Есть проблема? - послышался за дверью голос прислуги, работавшей в особняке.


Я был удивлён. Но потом я спокойно подошёл к двери, и открыв её, спросил:


-Вы меня  ждали?


-Да, господин, поскольку вы прикованы к постели, мисс Эми подумала, что было бы неплохо, если бы я подождал у двери, если вам понадобится моя помощь. - объяснил мне сотрудник. Меня поразила забота Эми обо мне.


-Сэр, я могу вам чем-нибудь помочь? - задал сотрудник свой второй вопрос.


-Да, мне нужно 37 слитков нефрита души. Можете принести мне немного, используя это в качестве гарантии? - спросил я, передавая персоналу долговую расписку, подписанную Эми. Я знаю, что с моей стороны было неэтично пытаться заложить долговую расписку Эми даже после того, как я взял ядро Цербера в качестве компенсации, но мое любопытство становилось все сильнее с каждой прошедшей секундой, и я ничего не мог с этим поделать.


-Минуточку, господин. - с этими словами прислуга взяла долговую расписку и начала проверку её подлинности. После нескольких вдохов один из них посмотрел на меня и сказал:


-Сэр, вы хотите взять весь нефрит душ или вам хватит тридцати семи слитков?


-На данный момент достаточно 37 нефритов душ, и они помогут мне вернуть долговую расписку мисс Эми.


Тридцати семи слитков нефрита душ вполне хватало для чистоты моего опыта. Я понимал, что жадность только испортит отношения между мной и семьёй Уайтбёрн.


-Отлично, сэр. Доставим-с прямо сейчас. - сказав это, прислуга ушла с долговыми расписками и вскоре вернулась с 37 нефритами душ.


...


Заперевшись в своей спальне, я сел на кровать, свесив ноги. Вызвав свой гримуар, я открыл его на странице создания карты, поместил в него все тридцать семь слитков нефрита душ, которые я только что взял, и начал создание трёх дочерних ядер бедствия. Я ни за что бы не взял в обычном случае тридцать семь слитков для создания всего лишь тройки дочерних ядер, ведь для этой цели хватит и одного. Но прямо сейчас я не собирался создавать какие-либо дочерние ядра, а только дочерние ядра бедствия аватара.


Да! Я собирался использовать 37 нефритов душ, чтобы создать 3 ядра дочери-аватара-бедствия, то есть 3 идеальных клона меня самого. Эти клоны будут идеальной и точной копией меня и моей силы, поэтому я назвал новый навык, который я придумал, как ядра аватара, а не ядра клонов. 1 нефрит души для создания 3 дочерних ядер и 12 нефритов души для каждого из 3 ядер, чтобы структурировать моё тело в идеальной точности.


Этот метод создания трёх аватаров меня с использованием ядер дочери бедствия был бы невозможным, если бы не моя мутировавшая душа, потому что ядра дочери бедствия - это просто нормальные ядра без какой-либо субъектной души, находящейся внутри них. Таким образом, невозможно превратить дочерние ядра в ядра аватаров, поскольку дочерние ядра в некотором смысле похожи на пустые рабские ошейники. Как может пустой рабский ошейник быть таким же рабом! Но, к счастью, в моём распоряжении уже были три раба, три куска моей мутировавшей души, три моих второстепенных сознания. Да, я собирался поместить свои рабские души в дочерние ядра и использовать энергию души в 12 нефритах душ, чтобы структурировать тело, создавая свою совершенную копию в каждом из них. 


Технически я не буду помещать свою рабскую душу в дочерние ядра. Вместо этого я буду связывать душу раба и дочерние ядра с помощью путей души и ИИ улья. так что дочерние ядра всё ещё могут формировать тело без души внутри них, а души рабов могут управлять ими удаленно изнутри родительского ядра.


Мне потребовалось несколько минут, и вскоре передо мной стояли три обнажённые точные копии меня с бесчувственным, механическим выражением лица. Проверяя их на наличие внешних недостатков, я сказал: 


-Я назову вас, друзья, Копия 1, Копия 2 и Копия 3. Позвольте мне проверить, на что вы способны...


Имя: Копия 1


Тип: Аватар дочернего ядра бедствия


Права: Правая/левая рука


Активный контроль души - 31%(Картёжник-воин)


Способности:


1. Зрачки души - субъект обретает способность видеть пути души во всех вещах.


2. Вилтронианское тело - субъект получает вилтронианское тело.


3. Бессмертное ядро - Дочернее ядро имеет способности, аналогичные родительскому ядру бедствия, оно может питать и защищать душу субъекта. Пока ядро не разрушено, субъект не может быть убит.


4. Реструктуризация тела - Плоть и кровь субъекта включают конструкции энергии души для увеличения силы, ловкости, регенерации тела субъекта и так далее. Используя эту способность, хозяин может переключаться между различными преобразованиями без риска потери реальной формы.


5. Дочернее ядро бедствия - субъект наделён способностью трансформации материнским ядром бедствия.


Базовая форма - основное человеческое тело


Форма №1 - Вилтронианское тело - вилтронианское телосложение, усиленное мутировавшими душами, очищенной энергией души, разновидностью человеческого ядра.


Форма №2 - недоступна. Условия не выполнены.


Разблокируйте Форму № 2 для дальнейших преобразований.


Дополнительный навык - Улей AI


6. Эхолокация души. Субъект может управлять и воспроизводить различные частоты, используя свои внутренние пути души возле рта и уха для обнаружения присутствия, направления и расстояния, как естественный радар, прислушиваясь к реакции путей души в окружающей области.


7. Манипуляция душевной энергией - субъект приобретает способности поглощать, накапливать и излучать душевную энергию в больших количествах своей плотью и кровью.


Все три копии обладали теми же характеристиками и навыками, что и я. Что было удивительно, так это то, что все три копии обладали таким же активным контролем души, как и я. Но у них не было гримуара, поэтому, кроме использования данных им навыков, они не могли использовать энергию своей души ни для чего другого. При мысли об этом мне пришла в голову еще одна мысль, могут ли все три моих клона заключить контракт с гримуаром, как обычные карточные ученики, поскольку они были точными копиями меня и имели те же пути и устройства души, что и я. Думая об этом, я не мог сказать:


-Охуенно, блядь!



Дневник Мастера Карт Глава 141: Мастерская камней 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 3:43


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Дом для гостей


Идея дать моим копиям копии своего гримуара была очень заманчиво. Но после размышлений над ней в течение нескольких минут я понял, что это невозможно, потому что, хотя у меня было несколько сознаний, все они произошли от одной мутировавшей души, а моя душа заключила контракт с гримуаром ещё до мутации, и ни одного способа обойти данный вопрос я не обнаружил. Понимая это, мое любопытство умерло, и я был разочарован тем, что был взволнован из-за ничего.


Прямо сейчас, с моей второй мутацией души, я смог создать 3 аватара, используя ядро дочери бедствия. Когда моя душа претерпевает 3-ю или 4-ю мутацию, я могу создавать больше аватаров, только одна мысль об этом заставляет меня забыть о разочаровании, полученном ранее.


Затем меня заинтересовал навык трансформации, который я дал аватарам. Что интересно, только их первая форма была разблокирована, а вторую, в отличие от меня самого, для них ещё предстояло открыть. Я подумал, что им также следовало разблокировать свою вторую форму, поскольку я наделил их тем же навыком трансформации, но я ошибался. Кажется, что хотя навык, которым я их даровал, был точной копией, была разница в ядрах, выполняющих навык.


Прочитав условия разблокировки для второй формы аватаров, я понял, почему? Условия разблокировки для второй формы навыка трансформации аватаров: во-первых, материнское ядро должно было раскрыть свою третью форму, а во-вторых, после этого необходимо было скормить тысячу слитков нефрита душ, чтобы следующая форма для дочерних ядер стала доступна.


Оказывается, способность к трансформации дочернего ядра ограничена на один уровень меньше, чем способность трансформации родительского ядра. Зная это, я не мог не чувствовать себя немного недовольным, потому что это ещё сильнее ограничивало силу и без того обделённых гримуаром клонов. Несмотря на то, что мои копии имели такой же контроль над душой и ранг, как я, на них были наложены свои дополнительные ограничения.


Если бы я хотел использовать аватаров в реальной битве, им, по крайней мере, нужно было разблокировать свою вторую форму, без помощи карт и только своим вилтронианским телосложением, они не были угрозой для элитных карточных учеников того же царства. Итак, я проверил условия разблокировки своей третьей формы. Вот они:


1. Добыть эволюционные ингредиенты


2. Десять тысяч слитков нефрита душ для создания третьей формы


3. ???(Раскройте условие сами)


Прочитав все условия, я не на шутку запутался. Я мог понять первое и второе условия, но третье меня сильно озадачило. Что вы имеете в виду, говоря о самостоятельном исследовании? Как я могу узнать, какие условия существуют, если мне не будет отображаться информация о карте-корне? Для этого есть только одно решение: знать, что семя бедствия подземелий удовлетворяет его третьим условиям трансформации. Поскольку она была заложена в основу моей карты-корня, она обязательно должна содержать некоторые ответы на условия открытия моей третьей формы. Но проблема заключалась в том, как мне получить эту информацию?


Общие сведения о семени бедствия подземелий не были тайной, но ряд аспектов, таких, как условия развития семени бедствия подземелий, недоступны широкому кругу людей. Любой намек на то, что я ищу эту информацию, может доставить мне массу неприятностей с соответствующими государственными органами. Если бы они знали, что Эллиотт дал мне семя бедствия в подземелье во время предварительного расследования, я бы выглядел очень подозрительно и, возможно, даже оказался бы в их списке наблюдения, и за мной наблюдали бы всю оставшуюся жизнь, прежде чем какой-нибудь бюрократ решит, что я зря небо копчу, и было бы лучше заставить меня замолчать раз и навсегда.


Это было рискованно, и я должен был быть осторожным, но это не было срочным вопросом, ведь мне ещё предстояло добыть совершенно невообразимые десять тысяч слитков нефритов душ. Так что я оставил этот вопрос в покое. Как получу слитки, тогда и будет разговор.


Я хотел отправиться на тренировочную площадку в поместье Уайтбёрн и проверить свою вторую форму, Вилтронианского Титана, рождённого сердцем Кайдзю. Но мне пришлось подавить свои побуждения и желания, так как это было моим козырем. Я не хотел, чтобы Уайтбёрн узнал об этом. Изучив до некоторой степени возможности моей новой карты-корня и зная, что мое текущее окружение не подходит для изучения других способностей карты, я решил потратить некоторое время на овладение и осуществление своего активного контроля над душой теперь, когда у меня появился новый навык, который может помочь мне в этом - манипуляции с энергией души.


...


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 4:50


Место: город Скай-Блоссом, Подземелье-ворота Е-ранга "Каменная мастерская"


Подземелье-ворота Е-ранга "Каменная мастерская" получила свое название из-за обитающих в ней монстров, каменных големов. Это подземелье довольно популярно среди горожан-искателей приключений на свою пятую точку, так как все части каменных големов можно продать по хорошей цене, независимо от того, насколько сильно повреждены ингредиенты, потому что даже самый худо сохранившийся материал можно спокойно перековать, чтобы поднять его качество.


- Офицер! Разве не наша очередь очищать подземелье? Почему вы позволяете этому маленькому идиоту войти и остановить нас! Если вы просто собираетесь отступить от своего обещания, зачем беспокоиться о предварительной регистрации подземелий? - кричал сердитый молодой искатель приключений стражнику, охраняющему ворота подземелья, глядя на его новое низкоуровневое снаряжение, можно было понять, что приключение только начало его карьеру авантюриста.


-Росс! Отойди, я только что получил подтверждение от вице-лидера гильдии, сегодняшний рейд отменён. Так что всё! - сказал грузный старикан.


-Что? Вице-лидер гильдии позвонил по этой тривиальной причине?


Всё-таки не каждый день берут и отменяют рейды...


Росс с достоинством посмотрел на замухрышку перед ним и испугался, зная, что у него достаточно большой опыт, чтобы сам вице-лидер гильдии вмешивался в эти дела.


С этими словами группа из 5 человек мгновенно покинула площадку.


-Как он посмел назвать меня замухрышкой? Я выпотрошу его, а лучше отпилю его вонючую залупу! - сказала 17-летняя девушка-подросток в шортах, которые были настолько короткими, что ее стринги были видны, не говоря уже о её топе без бюстгальтера, который оставил её сиськи болтаться во все стороны. Рядом с ней находился простой человек в белой маске, одетый в чёрное, посмотрел на неё и отругал, сказав:


-Кортни, теперь ты собака круга, ты не можешь просто укусить кого захочешь без приказа хозяина. Дохлая псина лучше строптивой. Запомни это, Кортни.


Услышав, что человек в белой маске, Кортни просто кивнула в ответ и сказал:


-Стойте. Не бросайте слов на ветер. Без маски клоуна вы не страшны. А также я хочу спросить вас: почему вы позволили лидеру гильдии Тиранов сбежать? Вы нарушили приказ Круга, который велел истребить всех, кто находился там?


- Маски клоунов слишком заметны, чтобы я мог показаться на широкой публике. Что касается того, чтобы позволить лидеру гильдии Тиранов сбежать, его предшественники, даже будучи мёртвыми, всё ещё имеют друзей на высоких постах, которые не хотели бы молча сидеть, наблюдая за тем, как убивают их товарищей.


Кто вам сказал, что моей миссией было истребление союзных гильдий? Моя миссия заключалась в том, чтобы предупредить вашу старшую сестру и преподать ей урок. Я решил уничтожить союзные гильдии, чтобы показать вашей старшей сестре последствия её игнорирования прямых приказов Круга. К тому же, в последние годы всё было слишком мирно... Как мы обходились без жестокой бойни...


Таинственный клоун в белой маске и с двухкрылой проклятой ящерицей был хозяином Дианы.


-Я не понимаю, чем убийство союзных гильдий повредило Диане? - спросила Кортни.


- Вы видите свою старшую сестру, она не такая, как мы с вами. Она - неполноценное существо, хотя она может быть жестокой, у неё болезнь, называемая состраданием, и она избегает ненужных убийств. За то, что она устроила резню в союзной гильдии и угрожала своей приёмной сестре, хватит и предупреждения на первый раз. - беспечно выложила персона в маске, добавив при этом: "Вам лучше выполнить свою задачу быстро, до турнира осталось всего два дня. Если вы пропустите это, вы потеряете хороший этап для сбора подчиненных. Помните, даже если я не буду сравнивать вас с Дианой, это не значит, что вас не будут сравнивать другие..."


 - Я знаю, хозяин! Пройти 5 подземелий с воротами E-ранга за 2 дня - это для меня как неторопливая прогулка по парку. - заверила своего хозяина Кортни, когда её глаза засияли боевым азартом.


-Хорошо. Очищайте. А я буду готовиться к другим подземельям. Если ты сможешь выполнить задание в течение дня, у меня для тебя есть награда. Твоя старшая сестра помогла мне её получить.


- Отлично! Не забывайте свое обещание. - сказала Кортни, прежде чем броситься в ворота подземелья.



Дневник Мастера Карт Глава 142: Человек, ставший зверем 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 4:50


Место: город Скай-Блоссом, Общежитие для персонала ассоциации гильдий, Корпус №29, 4-й этаж, комната №401.


-Моё солнышко, почему ты так рано встаёшь? - Вильям спросил расхаживающую по балкону Кори.


-Дедуль! Разве ты не спишь? Почему ты не спишь? - Кори удивилась и ответила вопросом на вопрос.


- Когда ты проснулся, как дедушка может заснуть? Ты выглядишь обеспокоенным. Скажи дедушке, что тебя беспокоит.


-Хмм... Когда вернутся отец и мать? - обеспокоенно спросила Кори.


-Ты скучаешь по ним. Они действительно задержались на миссии. Что же я смогу тебе сказать? Приготовь мне вкусный завтрак, и я позабочусь о том, чтобы твои родители связались с тобой. - пообещал дедушка своей любимой внучке.


-Деда, ты лучший! Я сразу пойду приготовлю сэндвич с беконом. - обняв дедушку, Кори поскакала на кухню, чтобы выполнить своё обещание.


-Подожди! Сейчас всего пять часов утра! Кто завтракает так рано? - воскликнул Вильям, на что Кори повернулась к нему лицом и сказала:


-Я должна рано идти сегодня... Мы собираемся навестить могилу родителей Вятта в 7. Это первый раз, когда мы все гуляем вместе. Я должна выглядеть как можно лучше…


Хотя Кори решила изменить свои старые привычки, в её истинно женской природе было желание выглядеть красиво и приятно для своих и чужих глаз. Так что как её можно винить, раз она встала на 2 часа раньше, чтобы подготовиться к посещению кладбища.


Вильям уже хотел недовольно буркнуть "Кто так рано ходит по кладбищам?", но он знал, что внучку лучше не обижать, и сказал:


-Обязательно повеселитесь, сладенькие.


-Дедушка! Как ты можешь так говорить? Мы идём к покойным родителям Вьятта.


-Извини. Делай то, что хочешь. - Вильям сказал Кори. Он уже начал скучать по той Кори, которая была раньше, что можно было увлечь дорогими и редкими подарками.


-Отлично.


-Подь сюды! - сказал Вильям, видя, как Кори ушла на кухню.


-Старик, я никогда не думал, что ты скоро уйдешь на пенсию. - с этими словами из тени вышел однорукий силуэт. Кажется, что чёрное пламя покрывало оставшийся от одной из рук обрубок.


-И я никогда не думал, что союзные гильдии падут так рано… Почему ты здесь, Ван, разве ты не должен прятаться в своей крысиной норе? -огрызнулся Вильям.


-Вы знали, что круг собирался принять меры против нас? - Ван издал рык. Этот силуэт из тени был никем иным, как лидером гильдии Тиранов, Ваном Джорджем, единственным человеком, который пережил резню на озере Блю-Блоссом.


-Нет, я не знал! Я вообще без понятия! Даже Круг не поймёт, что там за клоуны шастают! - ответил Вильям, проигнорировав недовольство Вана.


-Нет. Клоун сказал, что наше существование мешает Кругу. - Ван не верил в то, что Круг непричастен к злодеяниям одного из его членов.


-В некотором смысле да. Но недостаточно, чтобы уничтожить три гильдии из-за этого, достаточно предупреждения… Полагаю! Клоун сделал это только потому, что ему так хотелось повеселиться... - усмехнулся Вильям в ответ.


Охотничьи псы Круга не были людьми, правильнее было бы сказать, что с ними не обращались как с людьми с самого рождения... С юных лет эти сироты должны были бить смертных и превращаться в зверей, чтобы выжить. Чтобы приручить этих превращенных в людей зверей, были применены крайняя дисциплина и преданность. После приручения они жили, всецело покорясь воле хозяина и живя только ради него и битвы. Спустя 20 лет такой жизни они реабилитируются, чтобы снова стать людьми, скорее похожими на людей, чтобы действовать независимо, без сопровождения своих хозяев. Куда бы они не сунулись, они не прекращали своих зверств. Это была кучка психов, одержимых жаждой крови.


-Что? Этот отморозок убил сотни из нас только ради забавы? Ты говоришь, что цепной пёс Круга занялся самоуправством или напал на нас без ведома своего хозяина?


-Успокойся, ладно! Я не хочу, чтобы моя внучка видел твою отвратительную внешность. Почему бы тебе не погасить огонь и не отрастить руку? - сказал ему Вильям.


-Ты не думаешь, что я пробовал это делать, это проклятый огонь! Он уже проник глубоко в пути моей души. Трудно погасить его, когда он укореняется в путях души, не говоря уже о том, чтобы заново вырастить руку. - пожаловался Ван.


-Я знаю, что это проклятый огонь, но что ты бы сделал, когда он соприкасался с тобой? Почему ты не порезал себе руку, прежде чем он распространился на путь твоей души? - Вильям взглянул на Вана как на дутого идиота.


-Этот психопат был слишком силен, я не мог позволить себе отвлекаться ни на секунду, если бы он не позволил мне сбежать, я бы умер вместе с моими друзьями. - объяснил Ван.


-Разве тебе не стыдно это говорить? - Вильям усмехнулся в сторону Вана, тонко намекнув на его трусость.


-Забудьте об этом! Помогите мне подавить проклятый огонь своей силой… Я ампутирую руку около плеча, а затем попытаюсь отрастить её. Будем надеяться, что это сработает. - сказал Ван, который не планировал отказываться от своей руки. Этот проклятый огонь походил на лесной пожар, что рос каждую секунду, продолжая питаться энергией его души.


Неудивительно, что ты прибежал ко мне, но я не думаю, что это сработает. Как только проклятый огонь пустит корни на пути души, с ним уже не будет возможности бороться, можно будет только протянуть ноги. Но чисто ради спортивного интереса можно и попытаться... - сказал Ван, сосредоточив своё подавление души на проклятом огне. С помощью подавления душ Уильям подавил проклятый огонь до размера точки. И Ван, который собирался порезать руку, разочарованно покачал головой и сказал:


- Это бессмысленно, ваше подавление работает только на поверхности, проклятый огонь, но не проклятый огонь, уходящий корнями в путь души, если только корни проклятого огня не будут полностью уничтожены, я могу не избавиться от проклятого огня и не отрастить руку. Кажется, у меня осталось не так много времени.


-И что ты собираешься делать дальше?" - спросил Уильям.


- Найди юную мисс как можно скорее, а затем помоги ей, пока не стало слишком поздно. - ответил Ван, собираясь спрыгнуть с балкона и исчезнуть в ночи.


-Хорошо, с этим я могу тебе помочь! Она находится на складе торгового центра ассоциации гильдии. Она встретила своего дарованного судьбой человека, это молодой парень по имени Далтон Вьятт, ученик старшей школы и опытный создатель карт. Да, он конечно, немного слабоват, но у него есть талант... - постепенно Вильям рассказал всё о Вьятте и о его встрече с незнакомкой на складе.



Дневник Мастера Карт Глава 143: Пары 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 4:50


Место: город Скай-Блоссом, Подземелье полевого типа F-ранга Болото Слизней.


- Как вы, ребята, меня нашли? Телепортацию сложно отследить. - спросил молодой человек лет двадцати, смотрящий на двух средненьких авантюристов, перегородивших ему выход.


-Пока наша вера достаточно сильна, Господь укажет нам путь. - ответил пузатый авантюрист средних лет.


- Так вы, ребята, из Королевства. Разве вы не слишком далеко от дома? - Двадцатилетний парень был на высших значениях в сфере Картёжников-воинов, , что сделало его гением среди своих сверстников, но, к сожалению, его противники были в ранге Картёжников-мастеров.


- Да, мы далеко от нашего дома, но необходимо привести нашего господина домой. - сказал другой авантюрист средних лет, и в своих словах он особенно выделил своего товарища.


- Подождите! Товарищи, мы не обязаны этого делать. Я заплачу каждому из вас по пять слитков нефрита душ, что вдвое больше, чем обещал Уайтбёрн за то, что сдал меня. - хотел вывернуться Пол Уайтбёрн. С тех пор, как он трусливо смотался, не желая продолжать смертельный бой с Паксом, Пол вынужден был скрываться от гнева своей семьи. Он не знал, достиг ли своей цели лисий яд, и он не знал, чем настолько интересен жителям Королевства Пакс. Если бы не это, он бы договорился на более выгодных условиях.


-Еретик! Богатства нам ни к чему! Богатством не смыть греха. Стремление поразить лорда - непростительный грех, но будь счастлив, у Господа большие планы на то, чтобы ты искупил себя. - Два авантюриста набросились на Пола. Похоже, они очень разозлились на Пола за попытку убить Пакса с помощью паров огненной лисы.


Пол пришел в ярость, не зная, как избежать нынешнего затруднительного положения, в котором он оказался. План Пола был прост как семь копеек - он планировал скрываться в течение нескольких месяцев, перебегая из одного низкоуровневого подземелья в другое, а потом, как Уайтбёрны устанут за ним следить и займутся другими делами, тогда можно будет замаскироваться и всплыть на поверхность вновь. Всё что было нужно - это потерпеть и подождать, но внезапно появились какие-то ребята, посчитавшие его богохульником, и они были для него слишком сильны и необщительны, чтобы с ними можно было сладить. Более того, старый план побега внезапно не сработал. Но у него все еще было несколько тузов в рукаве, карта навыков "Теле-переключатель". Увидев, что этот дуэт приближается к нему, Пол активировал свою карту навыков.


-Увидимся, идиоты! - крикнул Пол, глядя на парочку авантюристов, которые неотступно и неумолимо приближались к нему. Пол почувствовал, что что-то не так, поскольку дуэт не выказывал никаких признаков беспокойства, видя, что он намеревался удрать. Вместо этого они продолжали хранить совершенно мертвенное спокойствие. Прошло уже несколько секунд, но карта так и не хотела работать. Растерянный Пол получил уведомление из своего гримуара:


Тревога! Обнаружена полевая карта "Насмешка"! Вы не можете покинуть поле, пока не победите своего противника.


При чтении этого рокового сообщения харя Пола побледнела. Увидев, что состроил на своём лице обвинённый в ереси Пол, два авантюриста начали насмехаться над трусом, который всё ещё не мог понять, что сейчас произошло.


Пожалуй, здесь стоит рассказать о карте "Насмешка" подробнее.


Название карты: Насмешка


Тип карты: Полевая карта(скрытая)


Ранг: В(необычный ранг)


Рейтинг карты: 12 звёзд


Прочность карты: 86/100


Эффект карты: внутри этого поля вражеские отряды не могут убежать или покинуть поле, пока они не победят Картёжника, вооруженного картой.


Ограничение - стационарное поле, которое нельзя передвинуть.


Время перезарядки: 6 часов.


Находясь на грани потери рассудка, Пол запаниковал и плюнув на всю свою осторожность, решил пойти, как говорится, ва-банк.


-Полевая карта "Терра Белого Карлика", полевая карта "Девять карликовых солнц". Цель в двух метрах к северу, ОГОНЬ!


Это была комбинация Пола, наносящая урон, которая могла расплавить черный стальной сплав робота "Железная плоть", но к его сильному удивлению, даже такой удар не затронул его врагов. Это было недостатком использования одних и тех же карт в карточном бою: рано или поздно твои противники выработают стратегию, против которой твоя комбинация окажется бессильна. И если ты не удосужился проработать альтернативный вариант и пути отхода, то поздравляю: ты попал. Именно это и происходило здесь: его оппоненты знали все карты Пола и имели колоду, способную полностью загасить беглеца.


Но вскоре лицо одного из приключенцев переменилось, и он издал рык:


- Ты действительно безжалостен и хитрый, кажется, ты пропитал всё подземелье ядом огненного лиса. Но, к несчастью для тебя, у нас есть карта-противоядие.


Услышав их, Пол фыркнул и сказал:


-Да, очень приятно, конечно, но у кого-нибудь из вас есть устойчивость к кислотам?


Услышав, наконец, Пола, выражение лиц дуэта изменилось, но они были слишком поздно, чтобы понять, как они заорали от чудовищной боли. Эта пара разъедалась заживо: таяла не только кожа, но и внутренние органы и глаза, а сцена того, в каких мучениях помирали его враги, которые ещё секунду назад казались непобедимыми, была ужасной даже для Пола, который и не такое видал. 


-Вот идиоты! Да, яд огненной лисы... Он один в моём арсенале, но знали ли вы, почему я решил укрыться здесь, на болоте слизней, по уши в говне? Вместо всех других красивых низкоуровневых полевых подземелий… Удивительно, насколько тупорылые фанатики вроде вас не шарят в науке. Монстры, обитающие на слизистых болотах, представляют собой едкую слизь, которая при воздействии температуры в десять тысяч градусов по Кельвину превращаются в очень едкие пары. Вы, ребята, нахрена их вдохнули? Так что поздравляю, господа, поздравляю... - Пол закончил свою длинную, такую же едкую, как местные болота, речь, в тот момент, когда тела врагов уже смешались со слизью.


-Похоже, мне нужно получить некоторую информацию из внешнего мира и узнать, почему же Королевство нацелилось на меня? - сказал Пол, подняв уже ничейные золотой и серебряный гримуары. Из разговора с авантюристами из королевства Пол знал достаточно, чтобы догадаться, что его ядовитый сюрприз для Пакса и Уайтбёрнов оказался неудачным и каким-то образом он оскорбил каких-то придурков из королевства. Теперь ему придётся опасаться не только родной когда-то семьи Уайтбёрнов, которая хором отреклась от него после поражения, но и о Королевстве и его людях. Было бы хорошо, если бы все они пришли с такими подарками, как эти двое: золотой гримуар, серебряный гримуар, а также целая колода карт ранга С и несколько карт ранга В. Оказалось, что местный Картёжник-мастер из Королевства заключил договор с золотым гримуаром - волшебной книгой более высокого уровня. Кажется, авантюрист средних лет, который потерпел поражение, был местным гением, а Полу это очень льстило.


Пары испаренных жидкостей болотной слизи очень едкие и достаточно кислые, чтобы плавить сильные минералы и руды, но им легко противостоять, покрывая себя смесью жидкостей болотной слизи и болотной грязи, усиленной энергией души.



Дневник Мастера Карт Глава 144: Улучшение 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 6:25


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Южное крыло, Дом для гостей


-Вот! Поздравляю с прорывом в царство карточных солдат. - поздравляя меня, Эллиот вручил мне золотой гримуар. Его намерения не могли быть яснее. Он хотел проверить, достаточно ли я талантлив, чтобы улучшить свой серебряный гримуар до золотого.


-Спасибо. Значит, вы заметили это раньше. - указал я.


-Да... Шикарно! - Увидев, как Эллиот ко мне подлизывается, Карен ущипнула его за талию. Потирая талию под натянутой улыбкой Карен, он признался:


- Раньше в твоем теле не было и намёка на душевную энергию, как будто она высасывалась из тебя… так что никто из нас этого не заметил, но Карен заметила и призналась мне позже.


-Вы не должны были, конечно, это доставать... - сказал я из вежливости, но всё равно переместил золотой гримуар на страницу создания карты своего гримуара и проверил, могу ли я обновить свой серебряный гримуар до золотого. И, оказывается, я могу, в этом нет ничего удивительного. Я знал, что могу, как вилтронианское человеческое ядро могло усилить скрытый талант Картёжников.


-Мне удалось заключить контракт с золотым гримуаром, и я хотел проверить, можете ли вы это сделать или нет. - просиял Эллиот. Кажется, у него сегодня было просто замечательное настроение.


Несмотря на то, что Карен утверждала, что её отношения с Эллиоттом были не чем иным, как отношениями наёмного работника и работодателя, то, как эти двое вели себя в компании других людей... Любой мог поймать их на лжи.


-Неудивительно, что ты пришел так рано, держу пари, ты не мог спать всю ночь после того, как эта мысль пришла тебе в голову.


Хотя Эллиот пропустил золотой период своего карточного ученического пути, он не позволил ему убить свой дух, но всё же " ты тупица, если бы я не дал тебе человеческое ядро, ты никогда не смог бы заключить контракт с золотым гримуаром или подняться на вершину царства Картёжников-воинов... В отличие от вас, я не настолько самовлюблен, чтобы господствовать над своими друзьями..."


Чтобы заткнуть ему рот, я закрыл глаза, вложил свои умственные силы в страницу создания гримуара и тут же начал повышать свой серебряный гримуар до золотого. Процесс обновления очень прост, мой гримуар серебряного уровня поглотит спящий гримуар золотого уровня без хозяина. Это не требовало моего присутствия, но я всё равно наблюдал, как золотой гримуар медленно распылялся, пока не исчез на одной из страниц моей ценной книги. И потом мой гримуар медленно вспыхнул золотистым оттенком, который медленно преобразовал серебряный гримуар в золотой, пока он наконец не засиял золотым светом, что потёк по моей коже. Теперь я весь блестел. Это было демонстрацией того, что процесс улучшения до золотого гримуара был успешен. 


Когда я собирался отнять свои умственные силы со страницы создания гримуара, она была затянута глубже в гримуар в иллюзию, если быть точным, в скрытом записанном сообщении мамы Вьятта. Вскоре появился сюрреалистический образ мамы Вьятта. И он начал читать мне это тайное послание.


- Поздравляю, сынок! С успешным повышением уровня твоего гримуара до золотого до того, как тебе исполнилось 19 лет! Теперь тебя можно считать гением и гордостью своего поколения.


- Я уверена, что ты уже встретил свою тётю Кэти. Хотя она очень молода, она действительно моя кровная сестра, и ты спокойно можешь ей доверять. Следуй за ней в университет Утренней звезды.


-Я знаю, что ты, должно быть, уже раскрыл некоторую правду обо мне и смерти твоего отца, пожалуйста, перестань копаться в этом дальше ... Я знаю, что ты хочешь отомстить за нас, но жить счастливой жизнью - это самая приятная месть, которую вы можете получить для нас, пожалуйста, не надо. 


Я трачу твою жизнь в поисках мести. Это не вернёт нас, вместо этого мне и твоему отцу будет очень грустно, сынок.


-Помни, сынок, не позволяй нашему раннему отъезду стать концом твоей жизни, как ты знаешь, путь станет новым началом к лучшей жизни! Живи!


На этот раз письмо от мамы Вьятта было длиннее обычного, но оно для меня было очень ценно: это было не обычное записанное сообщение, а условно записанное сообщение, которое будет доставлено только тогда, когда молодой Вьятт сможет обновить гримуар до золотого уровня до того, как ему исполнится 19 лет. Похоже, она потратила большую часть своей оставшейся энергии на запись этого сообщения, чтобы помешать юному Вьятту идти по пути мести и самоуничтожения.


Самое главное, кто это такая - тётя Кэти? Я с ней никогда не встречался. Она доверенная сестра мамы Вятт. Учитывая, что это сообщение было для молодого Вьятта, пока ему не исполнится девятнадцать, я полагаю, она ещё не появилась в моей жизни. Но учитывая, что прошло 2 месяца с тех пор, как скончались мама и папа Вьятта-подростка, тётя Кэти не торопится и кажется немного безответственной.


-Мама Вьятт, ты уверена, что я могу доверять?


Ни один родитель не собирается оставлять своего ребенка без достаточной предварительной подготовки и страховки в случае чего-то трагического. Но, к сожалению для семьи Вятт, человек, которому они доверяют своего ребенка, так и не появился, что привело к новой трагедии и моему возрождению. Чем больше я узнавал о жизни молодого Вятта, тем больше я был подавлен. И подумал, что был бы счастлив занять тело подонка, а не невинного ребенка.


...


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 6:45


Место: город Скай-Блоссом, поместье Уайтбёрнов, Главные ворота


Обновив мой гримуар, мы с Эллиотом пошли к воротам поместья Уайтберн, где нас ждала толпа. Сегодня утром, когда я попросил Эллиота сообщить дяде и тете Вятт, что мы поговорим позже по дороге к могиле папы и мамы Вятт, он воспринял это как приглашение его навестить могилу моих родителей, что привело к недоразумению всех, что я пригласил их в гости. могила моих родителей вместе со мной. Сьюзан, Кори, Пакс, Бет, Эми, блядь! Даже Элиза сопровождала меня к могиле моих родителей.


К счастью, Эллиот позаботился о Ронни и Джеки, ведь власть и богатство творит чудеса в подобных ситуациях, в отличие от правды. Но за голову Ронни все еще была назначена награда. Было бы нелегко избавиться от награды без согласия того, кто её разместил. Но всё же у нового окружения Эллиота были силы, чтобы справиться с любой угрозой. Поскольку Ронни будет жить в общежитии компании JK, ему уже ничего не будет угрожать.


- Эллиот, Элиза ... прежде чем отправиться на кладбище, давайте сделаем небольшую остановку недалеко от моего района. За исключением Эллиота и его нового окружения, у которых были свои транспортные средства, все остальные ехали на транспорте, организованном семьей Уайтбёрн.



Дневник Мастера Карт Глава 145: Потерянный капитан 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 6:45


Место: город Скай-Блоссом, Сэндвичи Бенни


Я подумал, что будет трудно объяснить дяде и тете Вьятта-подростка, почему я не сообщил им о том, что мои родители мертвы, или не пригласил их на свои похороны. Но похоже, что Эллиот обсудил это с ними сегодня ранее и сгладил ситуацию, вместо того, чтобы обвинять меня в том, что я не сообщил им или не пригласил их на похороны  моих родителей, а тетя утешила меня, сказав:


-Мы не виним тебя за то, что забыл сказать. Это не твоя вина. Извини, что мы были недоступны в тыои трудные дни, но в будущем давай постарайся не повторять те же ошибки.


- Мне очень жаль, дядя и тётя, что из-за моего невежества вы не смогли увидеть последние моменты или попрощаться со своими братом и невесткой. И да, в будущем я буду обязательно к вам прислушиваться. - я попросил прощения у своих дяди и тёти, стоявших передо мной. Как ответственные старейшины, они простили мне мою ошибку и признали свои недостатки. К таким людям я относился только с уважением.


Хотя папа Вьятт и дядя Вьятт не являются братьями по крови, они любили друг друга сильнее, чем родные братья. Их отношения складывались не из соображений удобства, а, скорее, из убеждения и узы, преодолевших бесчисленные лишения и испытания временем. Так что для дяди-сироты Вьятта смерть отца подростка была больше, чем просто потеря друга - это была потеря члена семьи. Вот насколько важен для него был папа Вьятт, но из-за невежества молодого Вятта он пропустил похороны своего единственного брата, но, тем не менее, он нашел в себе силы не обижать меня, а, наоборот, утешить.


После этого, всю нашу поездку на машине до "Сэндвичей Бенни", у нас был приятный разговор, и я узнал больше о маме и папе Вьятта. Особенно что касается членов команды родителей предыдущего носителя моего тела... Похоже, дядя частенько с ними встречался. Я не знал, живы ли они, но знал, что если найду их, то смогу получить некоторые ответы на загадки, связанные со смертью мамы и папы Вьятт. Да, мама Вьятт просила меня не углубляться в эти опасные дебри, но, согласно предупреждению Вильяма, их враги, похоже, не хотят оставлять меня в стороне. Лучше я найду их до того, как они доберутся до меня. Поэтому я отправил все сведения, которые смог получить о соратниках родителей Вьятта от своего дяди Эллиоту, чтобы он помог мне с их поисками.


...


- Вятт, что мы делаем здесь перед этим магазином сэндвичей? - спросила Бет, глядя на непримечательную забегаловку, возле которой столпились люди. Было уже больше семи часов утра, и люди собирались позавтракать по дороге на работу. Это была жизнь среднего класса. Им пришлось уехать на несколько часов раньше рабочего времени, чтобы позавтракать и не задерживаться из-за ненадёжного общественного транспорта.


-Разве это не очевидно, что мы здесь завтракаем? - обычно я заказываю на вынос три двухэтажных бутерброда с сырной бомбой, когда нахожусь на могиле своих родителей. Сегодня мы сделаем то же самое. 


Это была своего рода традиция, созданная Вьяттом: дважды или трижды в неделю он вставал рано, заказывал бутерброды и приходил на могилу своих родителей, чтобы позавтракать перед отъездом в школу. Молодой Вьятт привык завтракать один, когда мама и папа Вьятт были на миссии, но последние два месяца он не мог позавтракать в одиночестве, вместо того, чтобы голодать, он решил перекусить возле своих родителей. Не самая здоровая привычка, конечно, но молодой Вьятт был так одинок... И за последние несколько недель старой жизни юный Вьятт стал чаще посещать могилы своих родителей из-за издевательств и травли со стороны тех, кого он считал своими друзьями.


Услышав мой ответ, Эми схватила Бет за запястье, показывая ей, чтобы она не открывала свой глупый рот, затем вмешалась Элиза, сказав:


- Для всех нас бессмысленно ждать здесь, мы просто преградим путь занятой публике. Как вам идея просто забежать на кладбище, а там потом принесут наши заказы?


-Звучит хорошо! Давайте сделаем это. - сказал я.


...


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 6:45


Место: город Скай-Блоссом, Кладбище Святого Раймонда


- Старик Бен! Сегодня я наконец привел с собой друзей и семью. - сказал я старому кладбищенскому сторожу, который подметал засохшие листья с могил.


В первый раз посетив могилы своих родителей после похорон, молодой Вьятт принес три бутерброда: один для него, а два других - для родителей, но он столкнулся с очевидной проблемой после того, как он закончил свой бутерброд, два других бутерброда остались нетронутыми. Тогда молодой Вьятт расплакался, осознав очевидное... Увидев совершенно опустошённого молодого Вьятта, который в течение часа вопил, старый хранитель могил сжалился над молодым Уяттом и пришел утешить его, посоветовав им обоим съесть оставшийся бутерброд. Вот как старик Бен вошел в жизнь молодого Вьятта, если бы не он, может быть, молодой Вьятт не продержался бы и двух месяцев. Современные телевизионные шоу и шутки о странных учениках, обедающих с уборщиком или школьным персоналом, не могут показать и десятую долю скрытой за этим печали и одиночества. 


-Вьятт! Современные телевизионные шоу и шутки о странных учениках, обедающих с уборщиком или школьным персоналом, не могут показать скрытые за этим печаль и одиночество. - ответил кладбищенский сторож. В последний раз молодой Вьятт приезжал сюда утром, когда решил покончить с собой.


- И тебе доброе утро, давай, позволь мне познакомить тебя со всеми… - Я познакомил всех с Беном и наоборот. После представления дядя и тетя Вьятт строго поблагодарили старого Бена: "Спасибо за заботу о нашем ребёнке".


Дядя и тётя благодарили Бена, Элизу и Эллиот оттащили в сторону, и Эллиот прошептал:


-Пацан! Ты что на самом деле творишь? Ты его называешь кладбищенским сторожем, но он на самом деле - большая шишка, потерянный капитан отряда Тигров, сильнейшей гильдии Скай-Блоссома, которую я когда-либо помнил.


Элиза кивнула в ответ и сказала:


-Гильдия Тигров - лучший пример для любой партии или гильдии в Небесном цветущем городе, они ближе всего к легендам в нашем городе. Он пробыл без вести три года. Подумать только, что такой человек стал простым кладбищенским сторожем...


Чем больше Элиза и Эллиот хвалили Старого Бена, тем больше я расстраивался. Молодой Вьятт провёл с ним два месяца и обязательно заметил изменения во мне.



Дневник Мастера Карт Глава 146: Пивной бочонок 


Это было тридцать пять лет назад.


Молодой сирота-Картёжник, потерявший своих родителей на войне, убил очень необычную гончую-мутанта и, рассекая ее тушу, обнаружил, что ее носовая кость была его судьбоносным ингредиентом. Мальчик испытал безмерную радость после этого открытия, поскольку единственный способ получить признание для карточного ученика - это иметь сильную и уникальную карту-корень. Карты-корни уникальны для каждого, кто связал с картами свою судьбу, но некоторые относятся к одному и тому же типу и порой даже имеют схожие эффекты. Без промедления мальчик подал заявку на ссуду в различных банках, но банки не дали ему кредита на создание его карты-корня, потому что не видели никаких перспектив в обречённом ингредиенте, который является костью низкоуровневой собаки-мутанта. Поэтому они без колебаний отклоняют просьбу мальчика о ссуде.


Но мальчик не сдавался и решил так или иначе создать свою карту-корень. Из-за частых атак на город волн монстров многие солдаты и стражники погибли, а мэрия начала взамен вербовать новых. Мальчик увидел в этом возможность и решил подать заявку и заявил о своем дарованном судьбой ингредиенте в своём заявлении. 


Из-за его судьбоносного ингредиента мэрия с готовностью завербовала мальчика не потому, что они видели перспективы в мальчике или его судьбоносном ингредиенте, но после завершения последней атаки волны монстров на город они потеряли много элитных солдат и охранников, но приобрели крайне много ресурсов, материалов и редких ингредиентов. Они не возражали против использования части этих ресурсов, чтобы попытать счастья и создать уникальных и способных подмастерьев. Как бы то ни было, под флагом мэрии было много мастеров карт. Идея городских властей заключалась в том, чтобы обменять часть ресурсов и рабочей силы на восполнение утраченных солдат.


Эта идея прекрасно сработала и так родилась сильнейшая из гильдий, которую никто в Скай-Блоссоме так и не смог превзойти - гильдия тигров и их капитан Бен Френсис. Мальчик был ни кем иным, как стариком Беном, нынешним Потерянным капитаном.


Благодаря помощи городских властей Бен получил свою первую карту-корень, созданную одним из лучших и ярких креационистов мэрии с использованием самых эксклюзивных и премиальных ингредиентов, "Обоняние Эмоций". И эта карта-корень помогла мальчишке пробиться в царство Картёжников-гроссмейстеров и стать самой сильной опорой города.


Название карты: Обоняние Эмоций


Тип карты: Карта-корень


Редкость карты: Уникальный сорт


Рейтинг карты: Отсутствует


Прочность карты: Отсутствует


Эффект карты: бонятельная доля мозга-хозяина претерпевает мутацию, и клетки обонятельного рецептора в ней теперь могут чувствовать запах эмоции.


Собачий нюх на эмоции(пассивная): Хозяин может чуять эмоции в равной или более низкой сфере.


Ограничение: Существо более высокого ранга, чем хозяин, сможет издавать лишь противный запах в этой сфере.


Эмоциональный паралич (пассивный): эмоции хозяина были парализованы движением, которым он снабдил карту происхождения, как безопасную настройку для защиты мозга и психического здоровья хозяина от коллапса из-за эмоциональной перегрузки.


Эмоциональная чувствительность (пассивная): - все карты, экипированные хозяином, обладают уровнем чувствительности, который делает их живой, дышащей силой природы.


Дополнительный эффект: - Характеристики всех надетых карт безоговорочно удвоены, период восстановления сокращен вдвое, а долговечность карт увеличена на +10.


"Обоняние эмоций", несомненно, является мощной картой в обмен на свои эмоции. Бен смог воспринимать эмоции других и давать эмоциональные предложения своим картам. Эмоциональный паралич не означал, что Бен был лишен эмоций, но его эмоции замерзли до определённого момента, которые он испытывл, когда надел свою карту-корень. К счастью, психика Бена еще не была полностью испорчена, хотя война между монстрами и людьми поглотила самых дорогих ему людей. Первое, что пришло ему в голову, когда создание ценнейшей для него карты увенчалось успехом, было не стать сильнее, отомстить или истребить монстров, а защитить человечество от угроз. Каким бы трудностям Бену не пришлось подвергаться, эмоции Бена оставались неизменными и застывшими. Все, что он хотел, - это защитить людей в городе, не боясь, даже если это будет стоить ему жизни. Благодаря этому решению Бен смог возглавить гильдию Тигров и союзников, чтобы захватить все подземелья рядом со Скай-Блоссомом и положить конец волне монстров.


Бен был молод и склонен к героизму, его яркость не могла не увлечь за собой обожание женщин. Многие дамы проявляли интерес к Бену, но их красота и обаяние никогда не могли сдвинуть парализованные эмоции Бена, вплоть до Марты Адамс. Эмоции, которые она испускала, напоминали ему родную мать... Хотя эмоции Бена были заморожены, его разум работал более эффективно, не сдерживая бессмысленных эмоций. были свои слабости, сомнения и пристрастия. Герой человечества был не лишен этих слабостей. Сначала он попал в зависимость, а затем в неуверенность в себе. Марта Адамс стала началом его падения до зависимости, он все еще хотел защитить человечество, но он также хотел остановиться и насладиться теплыми объятиями Марты Адамс, которые напомнили ему о более простых временах, когда в тёплых и уютных объятиях его матери все его страхи и беспокойства исчезнут. 


Всё было хорошо до той поры, пока три года назад на миссии не погибла Марта Адамс, но Бен совершенно не повёл ухом, ведь для него смерть товарищей не была чем-то новым. До сегодняшнего дня он думал об этом как о своей силе, но теперь этот неестественно холодный ответ на смерть единственного человека, который мог ответить на бескорыстную любовь его матери к нему, заставлял его сомневаться всю свою жизнь до сих пор. Эта неуверенность в себе и отказ от зависимости стали сильнее, чем его замороженные эмоции, что привело к тому, что он ушел с должности капитана гильдии Тигров и стал могильщиком, подметая кладбище, где была похоронена Марта Адамс.


...


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 7:28


Место: город Скай-Блоссом, Кладбище Святого Раймонда


Пожелав мне всего наилучшего, старый Бен вернулся к своим могилам, а дядя Вьятт настаивал на том, чтобы он перекусил с нами. Но старый Бен вежливо отказывался, снова и снова, он злился, может быть, потому, что знал, что дядя Вьятт имел в виду добро. К счастью, Элиза и Эллиот вмешались и остановили дядю Вьятта. Я решаю держаться подальше от старого Бена, зная его настоящую личность, чтобы не обнажить какие-либо недостатки. Посещение могил папы и мамы Вьятт было приятным событием, пока дядя Вьятт не вызвал чемодан со льдом, пивной бочонок, кран, насос и стаканы для того, чтобы сделать посещение кладбища намного более увлекательным.


- Вот, Вьятт, выпей кружку. После всего, через что ты прошёл, ты заслужил стакан пива.


-Пап, можно одну?


- После того, что ты заставил меня и свою мать пережить, ты не заслуживаешь называть меня отцом.


- Хорошо, папа, я не буду называть тебя отцом. Теперь можно мне хлебнуть пивка?


-Держи.


Дядя Бен предложил мне и Ронни наше первое пиво, по крайней мере, он так думал. Кори, Пакс и близнецы тоже выпили свое первое пиво, правда. На улице стояло семь часов утра, но всё-таки мы были на кладбище... Вскоре визит превратился в полноценную вечеринку, поскольку Джеки заказала для нее прохладительные напитки и жареного цыплёнка, чтобы мы оставались трезвыми, набив себе желудок. Жареного цыплёнка в семь часов? Спасибо, Эллиот, за поддержку.


Несмотря на то, что из-за нашего вилтронианского телосложения мне, Эллиотту и Паксу было тяжело, мы решили уйти в отрыв и пить, пока мы не ужрёмся как в хлам. Всё шло хорошо, пока Карен не оттащила Эллиота в сторону и что-то прошептала.


-Прошу прощения. Похоже, нам придётся уйти отсюда раньше. Только что возникло что-то срочное.


С этим телохранители Эллиотта сопровождали дядю и тетю, Вятта, вместе с Ронни и Джеки в группу JK, где находится их новый временный дом, пока награда за голову Ронни не будет отменена, им лучше оставаться в подполье. Элиза и ее братья и сестры тоже уехали, они предложили нам транспорт, но я отказался, так как у нас было другое место, куда можно было бы слинять отсюда.


-Вьятт, Карен смогла найти членов группы твоих родителей, но я не думаю, что они помогут, так как все трое тяжело ранены, госпитализированы и находятся в коме. В любом случае, я пришлю тебе адрес и соответствующую информацию.


Перед тем, как уйти, чтобы заняться своими проблемами, Эллиотт дал мне всю информацию о членах партии моих родителей и адрес больницы, в которой они были госпитализированы. Поэтому я отклонил предложение Элизы, в том числе потому, что Сьюзен и Кори решили присоединиться ко мне.


Когда я вместе с Кори и Сьюзен выходил с кладбища, я снова увидел Старого Бена. Было очень страшно увидеть, как гроссмейстер по картам целеустремленно подметает кладбище. Глядя на него, у меня внезапно возникла идея, и мой импульс подсказал мне действовать в соответствии с ней, но мое чувство морали остановило меня и помогло мне контролировать свой импульс, не говоря уже о том, что перед силой Бена мои текущие уловки были ничем.



Дневник Мастера Карт Глава 147: Семья Кейн 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 7:51


Место: город Скай-Блоссом, больница Хилинг-Рэй, Палата №16


По дороге в больницу я просмотрел полученную информацию об оставшихся троих членах команды родителей Вьятта-подростка. Данные не были подробными: там содержалась только информация об их личной жизни, об их профессиональной жизни было записано немногое. Но все же, если бы не Эллиотт, мне потребовались бы недели или даже месяцы, чтобы найти этих людей, не говоря уже о том, чтобы получить столь ценные для меня сведения.


Крис Кейн - Картёжник-гроссмейстер, обладатель Серебряного гримуара.


Аманда Кейн - Картёжник-гроссмейстер, обладатель Серебряного гримуара.


Майя Кейн - Картёжник-гроссмейстер, обладатель Серебряного гримуара.


Крис и Аманда - брат и сестра, а Майя - любимая жена Криса. Все трое были гениями среди своих сверстников и десять лет назад получили звание Картёжника-гроссмейстера. Поскольку они не могли обновить свой гримуар до золотого гримуара, все трое застряли на начальном этапе Картёжников-гроссмейстеров на десять лет, так и не сдвинувшись с мёртвой точки. Они были единственными членами команды, в которую входила супружеская чета Вьяттов за это долгое время.


Можно даже сказать, что они были доверенными лицами папы и мамы Вьятт. Тем не менее, эти люди никогда не были представлены их сыну. Какая причина может гарантировать такую секретность? Самым удивительным было то, что эта группа почти не получала никаких миссий от ассоциации гильдий приключенцев - как раз достаточно, чтобы поддерживать свой статус. Но, согласно воспоминаниям юного Вьятта я знаю, что папа и мама Вьятт уезжали на миссии дважды или трижды в месяц. Учитывая, что их группа не является частью какой-либо приключенческой гильдии, их единственным источником миссии должна быть ассоциация гильдии, но журнал ассоциации показывает, что их группа только что выполнила минимальное количество миссий каждый год, чтобы сохранить свой статус в качестве отряда авантюристов. Итак, откуда их группа взяла свои другие миссии? Ушла на вольные хлеба? Или что-то действительно не так? Просто думая о других возможностях, мое тело содрогнулось, поскольку все эти возможности были связаны с незаконными сделками. Мне было трудно поверить в это, поскольку папа и мама Вьятт были честны с правительством, хорошо платящими налоги гражданами. 


- Простите? Чем я могу вам помочь? - спросила женщина лет двадцати с небольшим, когда мы вошли в палату № 16, куда положили Кейн. Эта дама была вторым ребенком и единственной дочерью Криса и Майи Кейн, Конни Кейн. Похоже, она присматривала за своими находящимися в коме родителями и тётей. Прежде чем ответить Конни, я просканировал всю палату своими зрачками души на предмет возможных скрытых устройств подслушивания или слежки. Не обнаружив жучков, камер или чего-то подобного, я представился ей:


-Здравствуйте. Я - Далтон Вьятт, а это мои коллеги - Кори и Сьюзен. Мои родители были друзьями ваших родителей и тёти.


- О! Ты сын дяди и тёти Вьятт. Заходи внутрь.-  она поприветствовала нас и выразила соболезнования: " Сожалею о вашей потере. Мои родители и тётя хотели посетить их похороны, но, увы, им нанесли увечья, и они впали в кому". Кажется, она, в отличие от меня, действительно много знает о моих родителях, и наверняка посвящена в каждый аспект их жизни.


Палата для пациентов была просторной, так как только трое занимали палату, в норме предназначенную для четырёх больных. Глядя на устройство, кажется, что Конни занимала одну из кроватей и проводила в больнице 24 часа в сутки, 7 дней в неделю, заботясь обо всех троих.


- Спасибо, больница позволяет вам здесь жить?


- Официально нет, но неофициально - да. Пока достаточно денег - Конни говорила, может быть, из-за того, что большую часть времени проводила в больнице одна, заботясь о членах семьи, находящихся в коме. Мне просто нужно было идти за ней, и она поделится всем, что знает. Оказывается, Конни пришлось продать свой серебряный гримуар, чтобы оплатить все медицинские расходы своих родителей и тёти. Несмотря на то, что ее старший брат изо всех сил пытается скопить деньги, работая на 4 разных работах в неделю, это было ничто по сравнению с счетами больницы, которые представляли из себя чёрную дыру. Если бы не деньги, которые они получили от продажи ее гримуара, они бы прямо сейчас были на улицах.


Конни также мало знала о профессиональной жизни наших родителей, она знала папу и маму Вьятт, потому что перед тем, как впасть в кому, ее родители и тетя проявили большой интерес к посещению их похорон. Увидев, что Конни также неспособна окончательно вывести всё это дело на чистую воду, я переключил свое внимание на трех Кейнов и изучил их состояние с помощью своих зрачков души.


То, что я увидел в телах Криса, Аманды и Майи, застало меня врасплох, множество черных нитевидных сущностей гноились на пути своей души, медленно поглощая энергию их души, неудивительно, что они вошли в кому, потому что вся энергия их души питалась паразитическим сущностям, и их телам давалось ровно столько, чтобы оставаться в живых и производить непрерывный запас энергии души для этих паразитических сущностей.


- Что врачи сказали о состоянии дяди и тёти? - спросил я Конни.


- Они сказали, что некий тип паразитической энергии питается энергией их души и генерирует ненормальное количество тепла тела. Если бы не подключенные к ним устройства и регулярные посещения больничных целителей, они бы умерли от ожогов изнутри. 


Сказав это, Конни заплакала, я мог понять её источник печали, но не её печаль, поскольку только страдающий знает боль.


Сжигать людей изнутри... Это капец как жестоко! Я даже врагам своим такого бы не пожелал... Все трое постоянно страдали от невообразимой боли, поскольку паразитические существа постоянно сжигали их изнутри. Из-за этого казалось, что вхождение в кому было для них замаскированным благословением. Видя состояние Криса, Аманды и Майи, я знал, насколько жестокими были их враги. И тут я подумал, что у меня богатое воображение, кем бы ни были эти ублюдки, они, чёрт возьми, брали и превращали их души в шашлык-башлык. Я не игнорирую страдания семьи Кейн. Вместо этого я успокоился, так как у меня было решение для их состояния, но это означало, что они теряли свою свободную волю.


Прямо сейчас Кейны были одной ногой в гробу. Пусть они будут подчинены мне, но живы. Это было аргументом моего порыва, но моя мораль была против по очевидным причинам.



Дневник Мастера Карт Глава 148: Левая и правая руки 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 8:03


Место: город Скай-Блоссом, больница Хилинг-Рэй, Палата №16


- Конни, почему бы тебе не отдохнуть, мы останемся и присмотрим за дядей и тётями?


Конни выглядела бледной и совершенно измождённой из-за необходимости следить за своими прикованными к койкам родственниками. Похоже, она не спала несколько дней и, возможно, даже страдала легкой бессонницей. Если бы не ее высокий активный контроль над душой, она бы уже была прикована к постели. Я хотел, чтобы она немного отдохнула, чтобы я мог заняться здесь своей работой. 


Но мои слова показались мне подозрительными для Конни, которая только что встретила меня, предупредила, спросив меня:


-Кто вы такие, ребята?


Ах! Моя поспешность испортила мой единственный шанс помочь Кейнам. Хотя Конни выглядела как девица, попавшая в беду, она всё же была Картёжником-воином, что, согласитесь, не самый худший жребий, который может вытянуть судьба. Так что мне потребовалось немного больше сил, чтобы нокаутировать её, что было ничем благодаря моему вилтронианскому телосложению. Прежде чем Конни смогла отреагировать дальше, я на максимальной скорости подошел к ней сзади, заставил её потерять сознание, а затем медленно положил на пустую кровать.


Кори и Сьюзен ахнули, увидев мои действия. Я думал, что они поймут, потому что это был не первый раз, когда я заставлял беспомощную девушку терять сознание, чтобы сделать то, что я хочу. Всё-таки Джеки была моей первой жертвой, но ведь пошло то оно всё во благо...


-Вьятт! Что ты творишь? - спросила Кори. Сьюзен, судя по взгляду, была с ней более чем солидарна.


-Я собираюсь вылечить этих троих, Сьюзен, ты стоишь у двери и нас сторожишь, а ты, Кори, пока подсмотри за Конни. В наш хитрый план могло вмешаться множество неожиданных факторов, к тому же у нас было не очень много времени. Медсестра, доктор, целитель, уборщица или старший брат Конни - любой из них мог прийти сюда в любую секунду. Итак, сначала я подошел к кровати Криса и задернул занавеску, чтобы изолировать нас от остальной части палаты для пациентов и дать мне некоторую, так сказать, анонимность, поскольку то, что я собирался сделать, могло считаться некоторыми людьми табу.


Я создал дочернее ядро Бедствия, но я оптимизировал это ядро таким образом, чтобы оно могло справиться с паразитической энергией, нагноившейся на путях души Криса. Манипуляция душевной энергией полюсов души, когда используется в максимальной степени, может преобразовать любую продвинутую форму энергии в ее базовую форму, то есть энергию души. Чёрная паразитическая энергия в теле трио Кейн также была продвинутой формой душевной энергии, способной поддерживать свою форму, высасывая энергию души других. Но текущая проблема заключалась в том, что Крис находился в коматозном состоянии, он не мог ни вставить основную карту дочери бедствия в слот для карты-корня гримуара, ни напрямую проглотить ядро. Так что я мог использовать только грубые методы, заставляя Криса открыть рот. Я насильно засовываю дочернее ядро бедствия ему в рот, удостоверившись, что запихал его довольно глубоко, чтобы ядро дочери бедствия смогло выполнить свою работу.


Дочернее ядро оказалось напрямую посеено в устройстве путей души Криса, следуя моим инструкциям через ИИ Улья. После этого я не позволил ему поглотить энергию души Криса, но вместо этого позволил ему использовать навык манипулирования энергией души, который я ему даровал, чтобы высосать из его души чёрную энергию, которая заставляла его нутро гнить заживо. Борьба между чёрной энергией и дочерним ядром занимала много времени, но чем больше чёрной энергии поглощалось дочерним ядром, тем сильнее оно становилось и процесс протекал быстрее.


Был более быстрый способ, который заключался в том, чтобы позволить ядру дочери бедствия непосредственно поглотить душу Криса, а затем разрушить его нынешнее тело и реструктурировать новое тело. Таким образом, черная паразитическая энергия будет отброшена вместе со старым телом. Но проблема с этим методом заключалась в том, что у меня не хватало нефрита души для реструктуризации тела Криса после его разрушения. А ведь мне тот же фокус следом ещё и с Амандой и Майей проворачивать, вашу мать!


Хотя нынешний метод медленного поглощения чёрной паразитической энергии требовал много времени, это был самый дешёвый метод. Назначив одно из моих рабских сознаний для отслеживания прогресса в Крисе, я повторил тот же процесс с Амандой и Майей и назначил два оставшихся своих рабских сознания для удаленного мониторинга каждого из них с помощью ИИ Улья. 


Хотя дочерние ядра спасут Криса, Аманду и Майю, это будет стоить им свободы. Если Крис, Аманда и Майя не виновны в каком-либо преступлении против папы и мамы Вьятт, я могу дать им уровень свободы правой / левой руки. Этот уровень не сделает их бездумными куклами или бездушными рабами, но их приоритетом станут мои интересы и желания. У них по прежнему будет своя личная жизнь, в которую я не хочу вмешиваться: у них будут семьи, карьера, свои стремления, мечты, недостатки и пороки... Но всё это будет для них на втором плане. Если эти желания войдут в конфликт с моими, то они ни за что не пойдут против меня, стремясь найти пути отхода. Да. Это было высокоуровневое промывание мозгов посредством ИИ Улья.


Это была причина, по которой моя совесть какое-то время пыталась бунтовать против использования ядра дочери бедствия, чтобы помочь им. Я мог бы придумать другой способ лечения трио Кейна, но мне потребовались бы месяцы или годы, чтобы исследовать черную паразитическую энергию и способы противодействовать ей. К тому моменту они либо погибли бы, сгорев дотла, либо мои враги, прячущиеся в тени, добрались бы до меня. 


У меня не хватало времени, поэтому я должен был принять решение прямо сейчас. В конце концов, я выбрал путь, по которому я мог получить больше всего. Используя дочерние ядра, я не только смог вылечить трио Кейна и получить всю информацию о прошлом папы и мамы Вятт, которую мне не хватало, и найти врагов, скрытых в тени. Я также получил бы трех могущественных и абсолютно верных Картёжников-гроссмейстеров. Да, их сила несколько загашена наличием лишь серебряных гримуаров, но я думаю, что дочерних ядер бедствия хватит, чтобы заполнить пробел, пока я не найду три золотых гримуара или необходимые ингредиенты для них, чтобы обновить их гримуар.


На всё про всё мне требовалось сорок пять минут, но Крис очнулся раньше. К счастью, прежде чем состроить какую-нибудь глупость и вызвать подозрения у моих коллег, я проинструктировал его продолжать и притвориться без сознания, используя свой ИИ Улья. Пока я решал, с чего начать допрос, Аманда и Майя тоже проснулись один за другим, и я проинструктировал их так же, как Крис. Я также заметил, что из-за длительного заражения черной паразитической энергией в их теле тела троицы накопили много повреждений, от которых даже вилтронианское физическое улучшение не смогло полностью избавиться. Кажется, каждому из них предстоит перестройка тела.


Теперь, когда все трое проснулись, я решил начать свой допрос с пристрастием через сеть ИИ Улья с самого очевидного вопроса:


-Как умерли папа и мама Вьятт?



Дневник Мастера Карт Глава 149: Никаких компромиссов! 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 8:51


Место: город Скай-Блоссом, больница Хилинг-Рэй, Палата №16


- Сьюзан, Кори, почему бы вам, ребята, не пойти на склад. Пора открыть магазин. Я также вернусь, как только Конни придет в сознание. - сказал я, глядя на уже порядком заскучавших Кори и Сьюзен.


-Что насчёт них? - спросила Сьюзен, указывая на трио Кейнов, ссылаясь на мое ранее высказанное заявление об их исцелении.


-Они будут в порядке. - я ответил неопределённо: так, чтобы и ответ был удовлетворителен, и в то же время не вдаваясь в лишние подробности происходящего, которых им не надо знать.


-О! Ладно, тогда мы пойдём первыми. - сказала Сьюзен, когда они с Кори собирались отправиться на склад, чтобы открыть наш магазинчик.


После того, как Сьюзен и Кори ушли, я принес немного поваренной соли и использовал её, чтобы разбудить Конни, потерявшую сознание, от сна. Похоже, она действительно устала, и, когда её нокаутировали, она получила отдых, которого она искала. Я не знал, когда она проснётся, но сейчас дела были важнее, чем когда-либо. Мне пришлось разбудить её и приступить к плану, который я только что придумал после того, что я узнал, слушая трио Кейна.


...


- Ты! Кто ты? Что ты задумал? - Очнувшись, Конни осторожно вскочила и закричала.


-Не торопись! Крис проснулся. - я приказал Крису рассказать Конни о её участии в моём хитром плане.


Услышав, что я смущён, Конни посмотрела на кровать своего отца, к ее удивлению, её отец, который находился в коме уже два месяца, внезапно проснулся как абсолютно здоровый человек. Более того, из комы также вышли её мать и тётя.


- Папа, мама, вы, ребята ... что здесь происходит! Это, что иллюзия? - Конни не могла поверить своим глазам и подумала, что я над ней бессовестно издеваюсь.


-Дорогуша, послушай папу... - Пока Крис и остальные общались с Конни, я стоял у двери в качестве наблюдателя. Воссоединение семьи Кейн было слезливым и беспорядочным после всего, что они пережили, но сейчас не время для этого, поэтому Крис продолжил план:


- Конни позвонит вашему брату и попросит его приехать сюда как можно скорее.


Конни сделала всё, что я просил, и как только Саймон Кейн бросил трубку, он стремглав помчался в больницы. После еще одной гидротехнической работы, Саймона прислали ещё раз и пристроили к выполнению моего плана.


- Сэр, вы уверены, что хотите выписать трех пациентов… их состояние очень критическое, и без должного ухода они могут умереть. - сказал доктор, ответственный за трио Кейн.


-Доктор, вы знаете, что я и моя сестра потратили миллионы на аппарат и услуги целителей за последние два месяца, а мои родители и тётя не показали никаких признаков выздоровления... Я больше не могу видеть, как они страдают от невообразимой боли из-за болезни. чёрная энергия в их телах...  Пора нам, братьям и сестрам, закалить наши сердца и отпустить их... - Саймон объяснил причину ухода родителей и тёти.


-Хм... Вы правы! Чёрная энергия слишком глубоко укоренилась в их телах. Они действительно испытывают неизмеримую боль. Если вы спросите меня, вы, ребята, поступаете правильно, отпуская их. - согласился Саймон, поскольку ситуация с этим трио была ему ясна. Два месяца назад он посоветовал то же самое своим братьям и сёстрам, но тогда они не согласились с этим.


После завершения всех процедур выписки Саймон и Конни привезли своих родителей и тетю в коматозное состояние домой. Состояние Криса, Аманды и Майи было таким, что никто из персонала больницы не сомневался в намерениях Саймона и Конни. И все шло гладко до самого конца.


...


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 9:57


Место: город Скай-Блоссом, дом Кейнов


Я пытался связаться с Эллиоттом или Карен по дороге в резиденцию Кейнов, но оба их гримуара были вне досягаемости. Кажется, всё, с чем они имели дело, было для них слишком серьёзным,  но сейчас мне нужна была их помощь больше, чем когда-либо. Внезапная выписка трио Кейнов из больницы Исцеляющего луча должна была уже дойти до ушей этого проклятого Круга, той самой вонючей шайки, которая стояла за смертью родителей Вьятта-подростка и страданиями их друзей!


Да ебать вас всех в жопу! Я подготовился к такому количеству сценариев, но Круг не был одним из них. Я думал, что врагом родителей Вьятт был какой-нибудь дебил или, на крайняк, какая-нибудь команда авантюристов, но никогда в своих снах я бы не догадался, что секретная организация, веками правящая Скай-Блоссомом из тени, стояла за смертью папы и мамы Вьятта. 


Мой просчёт произошел из-за недостатка информации, потому что я считаю маму и папу Вятт нормальной парой приключенцев, но оказалось, что их личности не так просты, как я думал. Этот просчет с моей стороны привел к нынешнему осложнению. Существовали сотни способов решить текущее затруднительное положение, но все они подвергали Саймона и Конни риску. Я уже взял Криса, Аманду и Майю в подчинённые, и это стоило им части свободы. Я не хотел, чтобы жизнь Конни и Саймона была добавлена к этому счёту. Помня о безопасности Конни и Саймона, мои возможности были ограничены Эллиоттом, который не принадлежал к высшему эшелону скай-блоссомцев, и я могу быть уверен, что он не связан с этими мразями и ублюдками из Круга.


Трио Кейн - это единственные незавершенные дела, которые остались от того, что произошло с папой и мамой Вятт. Круг хотел бы, чтобы о них постоянно заботились, поэтому они пошлют кого-нибудь, чтобы проверить трио после получения новостей об их выписке. До тех пор я должен был подготовиться к тому, что Кейнам могут угрожать проблемы.


Блядь! Пиздец! Вот сука! Я просто хотел наконец-то зажить нормальной, спокойной жизнью, но нет! Но нет! Такое чувство, будто мне приходится платить за второй шанс! Прямо сейчас было ясно, что либо я, либо круг, третьего не дано. Здесь нет компромисса, нет золотой середины. Неудивительно, почему мама и папа Вьятт не хотели впутывать меня в подробности собственной кончины. Она знала, что как только я вмешаюсь в эти дела, Скай-Блоссом больше не будет для меня безопасным.



Дневник Мастера Карт Глава 150: Ограничения дочерних ядер 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 10:05


Место: город Скай-Блоссом, дом Кейнов


- Папа! Что в этой маленькой коробке? Зачем ты закопал её здесь? - воскликнула Конни в изумлении, глядя на сломанный цокольный этаж и спрятанную в нем маленькую коробку.


-Папа Конни объяснит тебе позже. Будь хорошей девочкой и помоги мне починить пол. - после слияния с дочерним ядром Крис не почувствовал никаких изменений в своей воле, за исключением несколько возросшей лояльности ко мне, граничащей с лизоблюдством. Он всё ещё оставался самим собой, но теперь он слишком сильно обо мне беспокоился: мол, что будет, если Вьятт обо мне не так подумает? Не говоря уже о том, что он ради желания моей левой пятки будет готов спрыгнуть со скалы  и даже отдать детей на растерзание псам, точно так же, будто я для него не человек, а божество.


Крис знал, что его тело было необратимо повреждено в результате проклятого огня, внедрённого в него жестоким, таинственным чёрно-белым клоуном. И после прочтения способностей, дарованных им дочерним ядром бедствия, он знал, что он может получить лучшее тело и избавиться от старых ран, чтобы лучше служить своему господину после полной реструктуризации тела. У Аманды и Майи были те же мысли, поэтому они решили извлечь спрятанное богатство, которое они накопили за годы, пока они прятались от бдительных глаз Круга. Они не рассказали об этом богатстве Саймону или Конни перед тем, как впасть в кому, потому что внезапный прирост богатства определенно должен был привлечь внимание Круга, подвергнув их шкуры слишком большой опасности.


-О великий, прошу, прими это. - Крис, Аманда и Майя предложили своему господину спрятанное богатство.


-Что это? Карта памяти? - я взял небольшую коробку, предложенную троицей, только чтобы найти в ней карту памяти E-ранга.


-Мой господин, это всё, что твои недостойные слуги смогли достать для тебя. - объяснил Крис.


-Зачем вы мне это дали? Дайте это лучше своим детям, это поможет им лучше приспособиться к новому городу, в который они будут переезжать. - Увы, но это поведение было побочным эффектом применения дочерних ядер бедствия. Их мозги были промыты мной и оказались подключены к моему сознанию. Хоть у них тоже была своя воля, но она стояла ниже моей. Но способность ядра бедствия имела дополнительные препоны: оно может посеять своё зерно в путь души карточного ученика только в том случае, если у этого карточного ученика был такой же или более низкий уровень гримуара, как у меня. То есть, если бы я был держателем серебряного гримуара, то дочернее ядро бедствия могло работать только против Картёжников-мастеров с книжками серебряного эшелона. Если бы я позарился на волю золотого, или не дай бог, платинового Картёжника, дочернее ядро бедствия не сможет пометить их души рабским клеймом. В настоящее время я являлся владельцем золотого гримуара, так что дочерние ядра бедствия смогут заработать максимум на стадии Картёжника-лорда(это был крайний рейтинг, на котором владелец золотого гримуара способен развиваться в полной мере). Если бы они были Картёжниками платиновой или алмазной степени, то дочернее ядро бедствия оказалось бы бессильно. Но в Скай-Блоссоме даже этого достаточно, чтобы при должной сноровке поставить весь этот затхлый городишко раком, ведь я не слышал достоверных сведений о Картёжниках с платиновыми гримуарами или тех, кто оказался выше звания Картёжника-лорда.


Крис, Аманда и Майя принадлежали к королевству карточных гроссмейстеров с серебряным гримуаром; сплавить с ними дочернее ядро не было проблемой. Хотя они были моими подчиненными, я не хотел плохо обращаться с ними, не говоря уже об их детях. Я уже отобрал у них волю своих родителей и тёти. Я не хотел обирать их, даже если они будут стоя на коленях заставлять меня принять их бесценные дары. А сколько они могут накопить? Я знал, что сбережения папы и мамы Вьятт составляли всего несколько миллионов, а сбережения этой тройки - как их друзей, должны быть не выше этой суммы. Да, от лишних миллионов я бы не отказался, но...


- Мой господин, на карте памяти 72 нефрита душ, мы хотели использовать нефриты душ, чтобы реструктурировать наши тела, прежде чем приступить к дальнейшему выполнению плана. - объяснил Крис своё намерение предложить мне их скрытое богатство.


Услышав о том, что они скопили семьдесят два слитка нефрита душ, я нездорово удивился. Ведь я в своё время порылся по всем закуткам своего дома со своими зрачками души, но в итоге получил шиш с маслом, а не тайники с золотом. После того, как я спросил об этом трио Кейна, я понял, почему. В отличие от троицы, которая скрывала свой дополнительный доход от Круга, папа и мама Вятт жертвовали свой дополнительный доход лагерям беженцев, детским домам и другим достойным благотворительным организациям. Круг очень строго следил за силой и богатством своих Картёжников, чтобы подавить возможный раскол в своих рядах. Вот почему, даже будучи Картёжниками-гроссмейстерами, они так и остались с жалкими, никому не нужными серебряными книжонками.


Думая о том, что сказал Крис, я подумал, что то, что он сказал, имело смысл и позволило им перестроить свои тела. Я компенсирую эти неустойки Саймону и Конни позже или другим способом. Пока Крис, Аманда и Майя реструктурировали свои тела, мне наконец позвонил Эллиот.


-Вьятт. Извини, что я был на собрании, мне пришлось изолировать свой гримуар из соображений конфиденциальности. - Эллиот объяснил, почему я не смог связаться с ним и Карен.


-Эй! Тебе не нужно объяснять это мне, я тебя знаю. Хорошо, что ты позвонил, когда мог. Теперь ты свободен? - Эллиоту не нужно было передо мной лишний раз отчитываться. Я был его деловым партнёром, а не начальником.


-Да, у меня есть около тридцати минут до того, как я пойду домой, чтобы разобраться с некоторыми вещами!


Кажется, произошло что-то очень серьёзное, что я мог сказать по той степени разочарования, которое Эллиот не думал скрывать.


-Что случилось?


-Хм... - Эллиот тяжело вздохнул. - Некоторые из ленов совета директоров группы Jk вместе с "Файн-Голдом" облажались со мной. Мне нужно вернуться домой, чтобы убрать свой задний двор, а позже я разберусь с этой сучкой из Файн-Голда...


Эллиот, казалось, был зол, облажаться перед Файн-Голд - это полбеды, а вот попасть впросак со своей конторой - это, конечно, серьёзная проблема...


-Хорошо, я пришлю тебе адрес, иди ко мне сюда. - сказал я, отправив ему адрес семейства Кейнов.


Скай-Блоссом находился под Кругом, и у меня не было возможности скрытно выполнить свой план, поэтому я решил, что вместо того, чтобы скрытно, я должен поспешить, прежде чем Круг ответит.


-Я буду через пять минут. - на этом Эллиот прекратил свою беседу.


- Итак, вы хотите, чтобы я подвез их в город Кейк-Блоссом? - заявил Эллиот, глядя на Саймона и Конни.


-Не только их, но и моих дядю, тётю, Ронни и Джеки. 


Теперь никто из моих родственников не сможет выдохнуть спокойно, пока они находятся в пределах Скай-Блоссома и тайных интриг, что там ведутся. Что касается Сьюзен, мне она была нужна здесь.


-Что случилось? Ты напуган больше, чем обычно. - спросил меня Эллиот.


-Круг стоит за смертью моих родителей!


Этого было достаточно, и лицо Эллиотта также застыло, осознав серьезность этого вопроса:


-Тогда и тебе следует бежать вместе с ними.


- Нет, у меня здесь много работы. Кроме того, я почти уверен, что Круг пока не будет действовать против меня в открытую. - Я мог сказать это, потому что теперь я знал, почему Круг зашёл так далеко, чтобы подстроить смерть моих родителей.


- Хорошо, я надеюсь, ты знаешь, что делаешь. - Эллиот решил больше не спорить со мной, ведь он уже заранее знал, что я своего мнения по этому вопросу не изменю.


Когда Эллиот согласился, Карен посмотрела в сторону комнаты, где прятались Крис, Аманда и Майя, и сказала:


-Мистер Вьятт, я думала, мы друзья...



Дневник Мастера Карт Глава 151: Охота 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 10:15


Место: город Скай-Блоссом, дом Кейнов


-Мистер Вьятт, я думала, мы друзья? - спросила Карен, глядя на комнату, в которой прятались Крис, Аманда и Майя.


Карен указала на мой прорыв в поместье Уайтберн, и теперь она смогла обнаружить скрытое трио Кейна. Похоже, у неё есть надежная карта поиска и обнаружения. Я попросил Криса, Аманду и Майю спрятаться, потому что я совершенно не знал, как объяснить их чудесное исцеление от проклятого огня, который должен был стать неугасимым, если сумеет укоренится в путях души человека.


-Крис, Аманда, Майя, выйдите и поприветствуйте мистера Эллиота и мисс Карен. - теперь, когда они были разоблачены, не было смысла их скрывать, и с таким же успехом можно было бы воспользоваться этим:


-Эллиот, они члены команды моих родителей и те, кто смог мне рассказать истинную причину смерти моих родителей и всё, что они знают о них. Если возможно, я хотел бы купить для них три золотых гримуара.


Услышав мои слова, лицо Эллиота напряглось, и я увидел, как он подергивается:


-Я что-то не так сказал?


Я слышал, как Карен шептала Эллиоту: 


"Золотой гримуар мастера Вьятта - это контролируемый предмет. Вы не можете купить их обычным способом. Вам нужно будет подать заявку в местное правительство города, а затем, как только правительство проведет должную осмотрительность и во время этого не появится ничего подозрительного, после проверки биографических данных вам будет разрешено приобрести один золотой гримуар для себя. Это законный способ, но если вы уверены в своих способностях, вы также можете попробовать приобрести необходимые ингредиенты самостоятельно. Или вы также можете попробовать свои силы на чёрном рынке, но это потребует большого терпения, поскольку золотые гримуары - редкий товар даже на чёрном рынке, и вам эта книга будет стоить целое состояние, чтобы просто купить один золотой гримуар, не говоря уже о том, что вы хотите приобрести три золотых гримуара ".


Услышав Карен, я понял реакцию Эллиотта, так как Эллиот подарил мне золотой гримуар, и я подумал, что когда у меня будет достаточно денег и связей, я смогу приобрести три золотых гримуара для трио Кейна. Похоже, я недооценил ценность золотого гримуара. Если бы это было так просто, я уверен, что семья Кейн уже купила бы одну или две. Теперь, когда я думаю об этом, я осознал, почему Кевину Чжану пришлось пройти через все эти интриги против молодого Вьятта только для того, чтобы заполучить серебряный гримуар своих родителей. Если серебряные гримуары редки на городском рынке Скай-Блоссома, то золотой гримуар наверняка является совершенно музейной редкостью.


-Эллиот, он задерживается, но я искренне благодарю вас за золотой гримуар. Я уверен ,что ни один из трёх способов, упомянутых Карен для получения  золотого гримуара, вряд ли сработает для меня, ведь у меня не было ни денег, ни времени, ни возможности искать материалы. Что касается идеи о подаче заявки, то я бы этим только подставлюсь под Круг, что мне очень не хотелось бы делать.


- Не волнуйся, Вятт, за десять лет я раздобыл два золотых гримуара, чтобы нанять двух способных гроссмейстеров для моей безопасности, но до сих пор я не мог найти никого, заслуживающего доверия. К счастью, это сработало в мою пользу, я использовал один для себя и дал тебе последний. - объяснился Эллиот, не принимая близко к сердцу мое невежество. Кажется, теперь я должен Эллиоту… ну, давайте просто сложим его вместе с остальными услугами, которые я ему должен.


- Все три способа, упомянутые Карен, мне не подходят, есть ли другой способ получить золотой гримуар? - зная, на что способны члены Круга, я хотел как можно скорее и сильнее укрепить Криса, Аманду и Майю.


- Есть ещё один способ. - гриво сказала Карен, делая паузу, и продолжила:


-А давайте устроим охоту на тех, у кого золотой гримуар уже есть!


-Как?! - честно говоря, ответ Карен не стал для меня сенсацией. Я слышал много историй о том, как на Картёжников с серебряным или более дорогим гримуаром охотятся ради получения заветной книжки, дающей огромную силу. Это одна из причин, по которой я еще не рассматривал возможность совершить набег на подземелье. Держу пари, что, как и Кевин Чжан, многие авантюристы и негодяи пускают слюни при одной мысли о моём золотом гримуаре.


- Я думаю, что Карен права. Если вам интересно, у меня есть список обладателей золотых гримуаров… как насчёт этого? Одолжите мне этих троих, их сила кажется удовлетворительной. - сказал Эллиот, желая мне объяснить то, что он на самом деле имел в виду.


Похоже, что факт становления Эллиота управляющим директором филиала Jk Group в Скай-Блоссоме и излечения его генетического заболевания сильно насторожил его братьев и сестёр. Таким образом, члены правления группы Jk, поддерживающие братьев и сестер Эллиотта, собрались вместе, чтобы свергнуть Эллиота с поста управляющего директора филиала компании, который распологался в Скай-Блоссоме, но это было не так просто, поскольку основной акционер и нынешний председатель группы Jk, известный массам как "Господин Jk" отдавали предпочтение Эллиоту. Таким образом, они попробовали извращённый путь, связавшись с Файн-Голд в целом и Джайей Кейт в частности и предоставив ей достаточно рычагов, чтобы помешать Эллиотту построить филиал группы Jk в этом несчастном городишке.


Джайя всё-таки не была дурой, она знала, что происходит, поэтому сегодня утром она назначила встречу с Эллиотом. Она хотела либо стать партнёром Эллиота, чтобы его филиал попал под влияние Файн-Голда, либо она будет использовать информацию, предоставленную братьями и сестрами Эллиотта, чтобы саботировать планы Эллиотта по открытию филиала группы JK в Скай-Блоссоме.


К счастью, братья и сёстры также не были идиотами, чтобы просто брать и отдаваться Джайе с потрохами, предоставляя им информацию. Этого уже хватало, чтобы задержать Эллиота от открытия филиала группы Jk в Скай-Блоссоме. Братья и сестры Эллиота просто хотели помешать Эллиотту получить власть, а не разрушить будущее группы JK. Партнёрство с "Файн-Голдом" было неподходящим, поэтому Эллиотт без колебаний отклонил предложение Джайи, в результате все его планы по открытию филиала группы Jk в городе Скай-Блоссом пришлось отложить на месяц или около того. Используя это время, Эллиот решил разрешить внутренний конфликт в группе JK.


Но проблема заключалась в том, что кроме Карен и его самого, он не мог никому доверять, даже его новое окружение еще не завоевало его полное доверие. Поэтому, когда он увидел Криса, Аманду и Майю, которым я доверял, он решил заручиться их поддержкой, чтобы навести порядок в своей компании. Таким образом, он получит силу, которой ему не хватает, а я получу все пышные трофеи, собранные во время этой охоты, включая золотые гримуары и другое богатство.


План Эллиота был беспроигрышным для нас обоих, и прямо сейчас мне нужно много нефритов душ, чтобы разблокировать мою 3-ю трансформацию, которая откроет вторую форму для Криса, Аманды и Майи, но им потребуется тысяча слитков нефрита душ для того, чтобы они смогли применить вторую форму на практике.


Так что мне был нужен нефрит души позарез, и главное - его должно было быть много. Поэтому я согласился с Эллиотом и отправил эту тройку ему на подмогу. И благодаря ИИ улья я не беспокоился об их лояльности и о других трудностях, так как я вполне мог давать им руководство издалека. оскольку они здесь не помогли мне, поскольку они не могли появляться на публике в Скай-Блоссоме, иначе члены Круга их сожрут и не подавятся, будет лучше, если они пойдут с Эллиотом и улучшат свои гримуары.


Сказано-сделано. Эллиот уехал с семьёй Кейн и родственниками Вьятта. Эллиоту пришлось предпринять некоторые дополнительные меры, поскольку Крис, Аманда и Майя продолжали притворяться, что находятся в коме. Для тех, кто следил за мной, если таковые имелись, это не казалось подозрительным, поскольку все те, кто ушел с Эллиотом, либо находились в состоянии овоща(Трио Кейн), либо совершенно не несли никаких угроз.


Отправив семью Уятта и Кейнов с Эллиоттом в городок Кейк-Блоссом, я направился обратно на склад. Удивительно, но Ронни не поехал со своими родителями, а Джеки решила остаться и работать на меня. По его словам: " я стану достойным тебя, Джеки". 


Эллиот действительно предложил ему работу в группе JK, но Ронни был непреклонен, что он будет работать только на меня. У меня не было выбора, кроме как дать Ронни работу, видя его энтузиазм, в конце концов, он всё-таки был членом моей семьи.



Дневник Мастера Карт Глава 152: Незаконнорожденная 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 11:35


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Сплавив Эллиота и всех остальных, мы с Ронни возвращаемся на склад. По прибытии мы увидели Кори и Сьюзен, обслуживающих неожиданного гостя.


Гость был измождённым мужчиной средних лет с ампутированной рукой. К моему удивлению, я увидел черный огонь, горящий на ампутированном конце его руки. Очевидно, это вызвало тревогу в моей голове, поскольку я ударился в раздумья: а что, чёрт возьми, мне делать? Увидев, как мы с Ронни вошли, Сьюзен поприветствовала нас и представила гостя:


-Очень приятно, господин Ван. Это - Далтон Вьятт, которого вы ищете, а рядом с ним - его кузен Ронни. Вьятт, это Ван Джордж, лидер гильдии Тиранов, а также защитнику Сары, мистер Вильям привёл его сэда.


- Кто такая Сара? - спросил я, всё ещё глядя на Вана, зная, что целью его визита был я.


- Та самая девушка без сознания, которая упала на тебя, помни ... - ответила Сьюзен.


- О! Эта девушка, дедушка Кори сказал, что она была связана с гильдией Тиранов. Полагаю, лорд Ван здесь, чтобы забрать её обратно. - я внимательно взглянул на Вана, чтобы понять его цель визита. Если он здесь, чтобы забрать девушку, то зачем меня ждать?


-Да, хозяин Вьятт, я действительно здесь ради Сары. Но я хотел бы поговорить с вами. - Ван объяснил, чего он от меня хочет. Ван назвал меня "хозяин", ведь здесь именно так принято обращаться к талантливому карточному креационисту.


-А? Насчёт карты "Судьбоносная встреча". Вильям уже говорил об этом. 


Я сказал это, потому что волновался, что Ван будет похож на того религиозного фанатика, который пытался похитить Пакса, и походить на тебя, выбранную судьбоносной встречей... Теперь ты наш избранник... Всю эту хрень и муть...


- Хорошо, это облегчает мне жизнь. Вы знаете, что Сара все еще без сознания; она будет оставаться без сознания, пока не получит поцелуй от своего очаровательного принца, которым являетесь вы, мастер Вьятт.


-Конечно, НЕТ!!! - я завопил так сильно, что все в комнате недоумённо на меня взглянули.


- Двоюродный брат, ты случайно не перешёл в другую команду? - Ронни сказал мне, в то время как другие пристально смотрели на меня, ожидая ответа.


-Замолчи, чёрт побери! Что ты знаешь? Вот так нас ловят! Сначала целуешь её, а потом... Ронни, ты сам это знаешь! - сказал я ему.


-Это не было отказом. - сказал Ронни.


-Ронни, иди помой унитаз, это твоя первая работа, и там посмотрим, что ты скажешь дальше. - я сказал Ронни, на что он крикнул: "Да, сэр!" и пошёл в уборную.


- Даже если ты перейдёшь в другую команду, ты все равно сможешь помочь мне с этим, верно. Хватит и небольшого поцелуя Сары в губы. - услышав Вана, я разозлился ещё сильнее. Поскольку я не смогу выпендриваться перед Ваном, Ронни, ты стал моим козлом отпущения, поздравляю тебя, гнида.


- Позвольте мне прояснить ситуацию, я прав, когда они приходят, и я не могу вам с этим помочь... - я отверг Вана, потому что если "Судьбоносная встреча" похожа на красивую сказку, то после неё есть счастье ... Это может означать, что мне промывают мозги, заставляя полюбить Сару после её поцелуя, и это действительно долго и счастливо для Сары... 


Но это лишь мои догадки. Вдруг всё на самом деле совершенно иначе?


Не забывайте, что это условие, когда я целую Сару, чтобы разбудить ее, не упоминалось в информации о карте, рассказанной Вильямом. Либо этот дед-пердед соврал, либо существует множество правил о "Судьбоносной встрече", что в сведениях о самой карте не упомянуты. У Вильяма не было причин лгать мне, так что это было последнее.


Похоже, Ван понял мою озабоченность, приведшую к его нынешним действиям. Ван прошёл передо мной и встал на колени, сказав:


- Я, Ван Джордж, последний потомок Ирены Джорджа Шестой и верный рыцарь Сары Редфолл, клянусь своим именем, что мастер Вьятт не обманывал леди Сару.


Кори и Сьюзен с удивлением посмотрели на Вана. Ван Джордж был, как и Вильям, Картёжником-лордом, поэтому все Картёжники обращались к нему как к лорду, но при этом он думал, что он преклонит колени перед Картёжником-воином и поклянётся своим именем. Это не то, что можно увидеть каждый день. В отличие от Кори и Сьюзен, меня это не впечатлило, поэтому я прямо сказал:


- Лорд Ван, я сожалею, что говорю это, но вы говорите, что ваше имя - это не то же самое, что я рискую жизнью. Я не могу вам с этим помочь.


Кори и Сьюзен драматично ахнули, а я в раздражении крикнул:


-Ребят, пошли отсюда. Разве у вас нет других дел? - услышав меня, Кори и Сьюзен смущенно убежали в спальню, где лежала Сара.


-Что вам ещё нужно, чтобы вы начали мне доверять? - Ван просил меня, умолял... Он находился в сильнейшем отчаянии. Учитывая, что он единственный спасшийся в той кровавой бойне, в которой погибла большая часть его гильдии, я понимаю его чувство вины. Это неудивительно.


- Перед этим скажите мне, сколько у вас карт-корней и каковы их эффекты? - увидев отчаяние Вана, я подумал о его планах.


...


Полубог Редфолл, также известный как романтический полубог, кошмар как мужчин, так и женщин, питал склонность к красивым и чистым созданиям. Так скажут его последователи.


Но на самом деле полубог Редфолл был бисексуальным гедонистом, разрушающим пары и семьи. Он готов был соблазнить и переспать с любым мужчиной или женщиной, которого пожелал, независимо от их семейного положения или отношений. Отсюда и название «кошмар для мужчин и женщин».


Ирена Джордж шестая, по слухам, была одним из его завоеваний, поскольку она поклялась в верности своей и своей семьи Полубогу Редфоллу, даже несмотря на то, что она была замужем. Довольный её преданностью, Полубог Редфолл одарил ее своим даром «Судьбоносная встреча». Спустя столетия, когда Полубог Редфолл сразил всех своих врагов, разгневанные супруги и возлюбленные обрушили свой гнев на его потомков и последователей, когда Ван Джордж сбежал с Сарой в Скай-Блоссом, чтобы найти там убежище, где он создал гильдию и собрал союзников, но его прошлое настигло его и поглотило его гильдию и друзей.


Ван Джордж знал, что таинственные клоуны из Круга не будут действовать без приказа Круга, и единственная причина, по которой он мог думать о постигшей его катастрофе, - это его прошлое. К счастью, они не знают о Саре, поскольку даже семья Редфолл не знала о ней. За исключением ее отца, самого полубога Редфолла. Да, Сара была последним отпрыском полубога Редфолла. Но Ван все еще не понимал, почему клоун позволил ей сбежать, это было похоже на то, как тогда, когда он сбежал с Сарой в Скай-Блоссом. Это выглядело так, будто Круг специально хотел оставить их в живых.


Не беспокоясь о том, что он не мог видеть или различать, Ван решил побеспокоиться о том, что происходит у него на глазах, то есть разбудить Сару и свести ее с ее обреченным человеком Вьяттом. Поэтому он терпел Вьятта, каким бы грубым он ни был. 



Дневник Мастера Карт Глава 153: Судьбоносный поцелуй 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 11:52


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


-Вот, держи это, и я помогу тебе с Сарой. - сказал я, предлагая Вану своё дочернее ядро бедствия.


- Что это, какая-то отравленная таблетка? - спросил Ван, глядя на дочернее ядро бедствия. Неподготовленному глазу, не привыкшему различать пути души, фальшивое человеческое ядро виделось как обычный круглый камешек.


-Это нужно мне, чтобы тебе помочь. Всё остальное зависит от тебя. Проглоти его, если хочешь. Я не заставляю тебя, и мне больше нечего тебе сказать. 


Не получив от меня ответа, Ван разочарованно посмотрел на маленький круглый камешек в своей руке и подумал: "Для меня важно только завершение ритуала. Всё остальное второстепенно"


...


-У меня есть только одна карта-корень, и она называется "Тело Тирана". 


Ван послушно ответил, если бы это был кто-то меньший, они бы уже попались на послушный и искренний поступок Вана, но не я, я мог сказать, что он работал под углом, который требовал моего доверия и готовности, иначе с его-то силой никто здесь не мог помешать ему сделать то, что он пожелал.


Название карты: Тело тирана


Тип карты: карта-корень


Редкость карты: Уникальный


Рейтинг карты: отсутствует


Прочность карты: отсутствует


Эффект карты: хозяин может поглощать энергию души из окружающей среды с невообразимой скоростью и смешивать ее со своей плотью и кровью, укрепляя физическое тело. Это новое тело называется телом тирана. Дополнительные эффекты: сверхчеловеческий уровень выносливости, силы, защиты, регенеративной силы, рефлексов и ловкости.


Ограничение: поглощённая энергия души и приобретенная сила прямо пропорциональны активному контролю души хозяина. Но эта поглощенная энергия души не помогает в развитии активного душевного контроля над душой хозяина карты.


Итак, первая карта происхождения Вана была чем-то похожа на особенности вилтронианского тела, которые мне были знакомы. Сила вилтронианского телосложения исходит из ядра, а сила тела Тирана исходит из количества энергии души, поглощенной из окружающей среды. И его поглощение энергии души было сильно улучшенной формой способности обычного карточного ученика поглощать душу, но оно не имело преимуществ способности манипулирования душой головастиков душ, ведь даже такое у поглощение энергии его души не могло избавить его от проклятого огня, цеплявшегося за его душевный путь.


Я мог сказать, что Ван вел себя терпеливо и вежливо, потому что у него были свои собственные расчёты, касающиеся меня. Но это не имело значения, поскольку я собирался в полной мере использовать сотрудничество Вана. Таким образом, я бы поставил Вану шах и мат без его ведома. Поэтому я начал разрабатывать специальное дочернее ядро, которое будет совместимо и идти рука об руку с картой происхождения тела тирана Вана. Таким образом, первая карта-корень будет действовать как дополнительная карта для дочерней карты бедствия. В конце концов, тело тирана было очень похоже на вилтронианское телосложение по принципу работы.


Мир думает, что Ирена Джордж Шестая была награждена «Судьбоносной встречей» после того, как заявила о своей поддержке полубога Редфолла, но на самом деле Ирена Джордж получила посвящение «Судьбоносная встреча» задолго до того, как она встретила своего нынешнего мужа.


Когда Ирена Джордж стала королевой в семье Джорджа, она привлекла внимание самого Полубога Редфолла и позже стала одним из его тайных завоеваний. Но когда нынешнее правительство вынудило королевскую семью Джорджа отказаться от своей власти и ассимилироваться с правительством, огорченная Ирена обратилась за помощью к своему возлюбленному. Поскольку полубоги не могут участвовать в смертных войнах, Редфолл косвенно помог ей, даровав Ирене «Судьбоносную встречу», Ирена не знала, как это сможет помочь в её тяжёлой ситуации, но она полностью, совершенно слепо верила в своего возлюбленного.


Нынешнее правительство, видя, что Ирена была последней частью королевской семьи Джорджа, планировало убить её вместо того, чтобы вести войну с королевской семьей Джорджа, поскольку это был наиболее эффективный способ для правительства, чья власть была ограничена в своих планах, имея дело с различными врагами.


Убийство увенчалось успехом, и как раз когда правительство решило, что позаботились об Ирене, она вернулась со своим новым могущественным чемпионом, который один был равен армии. Вернув себе законное место, Ирена вышла замуж за своего верного чемпиона и поклялась в верности ей и её семье Полубогу Редфолту, когда он и его фракция решили вступить в борьбу за власть с другими Правителями. Неудивительно, что Ирена смогла сохранить лояльность сильного мужчины с её красотой и обаянием, но было удивительно, когда этот сильный мужчина продолжал оставаться верным, даже если его жена наслаждается с другими вне их супружеской спальни. Этот вопрос мучил многих учёных, менестрелей и бардов. Многие думали, что, возможно, муж Ирены тоже был одним из любовников полубога, но он не подходил к типу полубога. Они не знали, что всё это связано с "Судьбоносной встречей". Ритуал "Поцелуй Судьбы" таков: очарованный охотно целует девушку, и они оба живут долго и счастливо. Когда обречённый человек целует бессознательного хозяина судьбоносной встречи, он / она неизбежно попадает под чары ранга SSS, и после этого он / она слепо влюбляется в хозяина судьбоносной встречи и желает стать рабом, если этого потребует хозяин судьбоносной встречи.


Это было причиной того, что Ван был таким вежливым, терпимым и искренним по отношению к Вьятту. Ван сомневался в Вьятте как судьбе Сары, потому что он был слишком слаб. Итак, Ван провел собственную проверку биографических данных Вьятта, в результате чего достижения и усилия Вьятта, на постижение которых ушла лишь неделя с хвостиком, шокировали его и его понимание мира. Врываться в сферу карточного ученого в течение недели после заключения контракта с гримуаром было достаточно страшно, но достижение серебряного уровня креациониста на той же неделе было просто ужасом. Понимая, в чем заключалась ценность Вятта, и слепо верив в «Обреченную встречу», Ван решил, что ему нужно заставить Вьятта завершить ритуал любой ценой.


- Вы обещаете помочь мне разбудить Сару поцелуем, если я проглочу этот камешек или что-то ещё. - сказал Ван, глядя мне в глаза. Вану было все равно, был ли этот камешек ядом или просто галькой, и он никогда не переставал думать, почему Вьятт просил его проглотить эту "таблетку", что по его словам... Пока Вьятт будет под чарами Сары, всё могло быть решено позже.


"Да." Я не проявил ни малейшего предположения в своих эмоциях, когда сказал эти слова.


-Хорошо, что вы держите своё слово. - сказал Ван, проглотив дочернее ядро бедствия ради того, чтобы я поцеловал внезапно возникшую на складе девку по имени Сара.



Дневник Мастера Карт Глава 154: Яблоко от яблони... 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 12:05


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


*ГУЛЬП*


Ван, наконец, набрался решимости и проглотил маленький круглый камешек. Он попытался изолировать камешек от системы своего тела, покрывая его энергией души, но камешек легко вырвался из-под его ограничений и исчез в мембране его пищевой трубки (пищевода). Узнав об этом, Ван почувствовал холод в своем сердце, и он взревел:


-Эй, сучёныш! Чем ты меня кормил? Ты меня решил отравить, а?


- Я тебя ничем не кормил, ты проглотил это по собственной воле. И это не яд, это дочернее ядро бедствия. Поднимитесь, это хорошо для вас, теперь вы можете вылечить свою ампутированную руку и избавиться от проклятых огонь. Разве вы не чувствуете силу и изменения в своем теле? Проверьте свой гримуар, я даровал вам ложное бессмертие. - своими словами я медленно прояснил недоразумение Вана и объяснил ему те заманчивые возможности, которые я ему предоставил.


Ван почувствовал изменения в своей силе и телосложении, как я описал, поэтому он поспешно вызвал свой гримуар, чтобы проверить причину изменений, только чтобы обнаружить, что его второй слот для карт-корней занят картой-корнем "Дочернее ядро бедствия". Прочитав описание карты, Ван понял, что это за чудодейственная мерзость, но по какой-то причине он не чувствовал обиды или гнева по отношению к человеку, который принес ему такие страдания, вместо этого он слепо верил в этого человека и хотел посвятить себя служению мне. Он наконец осознал значение фразы "всё происходит по уважительной причине". Ему казалось, что каждое мгновение его жизни, хорошее или плохое, предназначено для этого момента.


Я установил уровень свободы элемента искусственного интеллекта улья по имени "Ван" на уровень "Подчинённый". Всё-таки я ему доверял не слишком сильно, чтобы выставлять для него уровень правой/левой руки, как для Криса, Аманды и Майи Кейн и уж тем более уровень "Друг". Он всё ещё обладал своей волей, но его единственным желанием стало служить мне и только мне. В отличие от тройки Кейн, у которой тоже были свои приоритеты и желания, пусть они и находились ниже по уровню, чем моя воля господина.


-О, великий, прости меня за то, что я согрешил пред тобой...


Вот что чудеса искусственного интеллекта улья животворящие делают! Мозг был промыт основательно. Так что самое время устроить допрос. Ван смутился, чувствуя себя виноватым.


-В чём ты ослушался, раб мой? - услышав меня, Ван без единой запинки и задней мысли рассказал, как он планировал наложить на меня любовные чары SSS-ранга, заставив меня, обречённого человека, обманом поцеловать Сару, ведомую «Судьбоносной встречей».


-Я знал это. - подумал я, затем пристально посмотрел на Вана, который стоял передо мной на коленях и умолял меня о пощаде или о справедливом наказании за свои прегрешения передо мной. Я не знал, радоваться ли тому, что теперь у меня на коленях униженно ползает аж сам Картёжник-лорд с золотым гримуаром, или... Но я решил не особо думать и решил оправдаться, сказав, что он поначалу решил меня поработить.


-Вставай, я прощу тебя на этот раз. Перестань называть меня господином, вместо этого продолжай называть меня мастером Вьяттом. Я не хочу, чтобы люди знали о наших отношениях и угадывали мои способности карты-корня. Для нас это будет катастрофой.


Мне тоже не слишком нравилось, что меня называют мастером, но именно так люди здесь называли престижного карточного креациониста, поскольку в матче не на жизнь, а насмерть, в котором принял участие один из моих клиентов, Пакс Годсон, я приобрел некоторую репутацию. А также, если Ван попросит просто называть меня по имени, он подумает, что я его наказываю или заставляю совершать еще больше греха. Поскольку я уже решил использовать дочернее ядро бедствия, необходимо настроить правильную систему иерархии, чтобы не вызывать осложнений в будущем.


- Да, мастер Вьятт, и спасибо, что простили меня, вашего нижайшего раба. - с благодарностью сказал Ван.


-Не могли бы вы соблюдать некоторые официальные приличия, как нормальные люди?


Я наконец увидел разницу в уровне свободы ИИ улья. Трио Кейн, хотя они и считали меня своим господином, у них всё-таки хватало мозгов и воли для того, чтобы в посторонней компании вести себя более-менее непринуждённо. Но поведение Вана было слишком самоотверженным, и он чувствовал себя виноватым только за то, что обратился ко мне неформально.


-Прошу прощения за моё невежество, мастер Вьятт. 


Услышав Вана, я вздохнул с облегчением. Ситуация с ним стала такой же удобной, как и с ИИ Улья, но у него все еще есть свои сложности и недостатки, которые мне придётся тщательно изучить, прежде чем показывать его народным массам.


-Расскажи мне о Саре и её участии. 


Я должен был позаботиться о Саре, потому что я не мог оставить её просто лежать без сознания в спальне, которую Сьюзен обставила для меня.


-Сара в некотором роде моя племянница и прабабушка одновременно. 


Когда я услышал Вана, мой мозг взорвался от нежиданности. Похоже, этот и без того чокнутый извращенец-бисексуал-полубог Редфолл ещё и любитель инцеста. А Сара - это побочный продукт его гедонистского завоевания удовольствий, находящихся за пределами не только моральных норм, но и здравого смысла в принципе. 


Ирена Джордж Шестая никогда не занималась сексом со своим законным супругом, вместо этого она рожала детей от своего любовника, полубога Редфолла. Да, они были незаконнорожденными и потому не могли претендовать на гордое имя Редфолл. Это делает Вана Джорджа и его брата, косвенными потомками Полубога Редфолла. А Сара была ребенком сестры Вана, рождённой от полубога Редфолла. Но Сара смогла взять имя Редфолл, потому что она показала самую высокую чистоту крови среди всех потомков Полубога Редфолла на сегодняшний день.


-Хватит обсуждать любовные похождения полубогов и их безумных забавах. Скажи, знала ли Сара о судьбоносном поцелуе, когда она использовала "Судьбоносную встречу", и поживее!


Если бы полубог Редфолл был еще жив, я бы не посмел принять участие в обличении полубога, потому что их необыкновенные чувства улавливают, если какие-либо существа низшего царства назовут их имя сознательно. Но раз полубог Редфолл пал, то кого это волнует?


- Нет, Сара не знала. Если бы не ее особая ситуация, я бы не познакомил её с "Обречённой встречей".


Боясь утечки личности Сары, Ван обучал Сару на дому с детства, когда Сара была еще подростком, видя её неосведомленность, Ван представил её своим друзьям, лидерам гильдии Солнечных Кабанов и гильдии Воронов. Когда Сара стала подростком, троица подумала, что для Сары было бы лучше иметь друзей её возраста, видя, как она превратилась в полноценную пацанку под их влиянием.


После этого началась жизненная трагедия Сары, так как в отличие от её подруг, её подростковой любовью были не мальчик или мужчина, а её лучшая подруга. Это не было очевидным для неё в защитной оболочке Вана и его товарищей, лидера гильдии, но здесь она знала, что отличается от них, она больше походила на мальчика, чем на девочку, а не на мальчика, заключенного в ловушку тела девочки. Сражаясь со своими демонами, Сара, наконец, набралась храбрости и в особый момент поцеловала свою лесбийскую любовь, оттуда всё пошло под откос. Будучи молодой и невежественной, лучшая подруга Сары не понимала чувств Сары, вместо этого она чувствовала себя оскорбленной и разорвала дружбу с Сарой, назвав ее девианткой.


Впоследствии, когда Ван и его друзья узнали об этом, они попытались утешить Сару и сказать ей, что с ней все в порядке, вместо этого общество и его жизненные ханжеские установки были неправильными. Но этого было недостаточно, чтобы утешить разбитое сердце Сары, которая думала, что ей суждено побыть одной. Именно тогда Ван представил Саре и её приятелям посвящение "Судьбоносная встреча", сказав, что рано или поздно судьба улыбнётся ей. Нужно просто набраться терпения. Также ей не следует отказываться от попыток, иначе как же она найдет своего начертанного судьбой человека.


Зная, что Сара была оснащена подарком «Судьбоносная встреча», лидеры гильдии Солнечных Кабанов и воронов наконец смогли достаточно успокоиться, чтобы сразиться с клоуном.


Яблоко от яблони недалеко падает.. - эти слова пришли мне в голову, когда я услышал о жизненных приключениях Сары. Теперь мне стало труднее решить, использовать ли дочернее ядро бедствия на Саре или всё-таки стоит уже закругляться, пока я не поработил всех вокруг?



Дневник Мастера Карт Глава 155: Сладкий виноград, кислый виноград 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 12:35


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


-Мастер Вьятт, если возможно, я хотел бы порекомендовать Сару в качестве одного из ваших последователей. Предложил Ван, когда он рассказал о невиновности Сары и ее жизненном опыте.


Я был удивлён, что Ван предложил такое, учитывая его эмоциональную привязанность к Саре. Поэтому я решил прислушаться к мнению Вана, стоящему за его предложением.


-Мастер Вьятт, я мало что знаю о чистоте крови и ее применении, но есть причина, по которой полубог Редфолл позволил Саре, его незаконнорожденной наследнице, скрыть его фамилию от всех до неё.


На протяжении многих лет я следил за тем, чтобы увидеть в Саре какие-либо признаки особенности, но, за исключением ее трансексуального интереса, она просто нормальный ребенок с нормальным талантом в качестве ученицы карты.


Еще одна вещь, о которой стоит упомянуть, - это её обречённый ингредиент -Уголь Огнежука, принадлежащий той же семье, что, по слухам, обреченный ингредиент полубога - Жук кровавого урожая.


Но я считаю, что особенности её крови достойны изучения лишь в десяти лучших университетах. Я говорю это из-за этого медальона, который сам полубог подарил новорождённой Саре. С этим медальоном она может поступить в любой из 10 лучших университетов по своему выбору. Я планировал отправить ее туда после рейда в подземелье полевого типа, на озере Блю-Блоссом.


Так что я думаю, что Сара может внести большой вклад в дело мастера Вятта в качестве вашего последователя. - Ван продолжал объяснять, почему, по его мнению, Сара могла бы стать хорошим дополнением в качестве моего последователя.


Подведя итог, я заметил причины для передачи Саре дочернего ядра бедствия "Чистота крови", "Кровь полубога", "Обречённый ингредиент - Уголь огнежука", "Медальон", "Лучшие университеты".


-Ван, что ты думаешь о 10 лучших университетах, в один из которых я должен поступить? - я спросил Вана, что он думает по этому поводу, поскольку он, похоже, поддерживал контакты с этими замечательными во всех отношениях шарагами.


-Лучшие десять университетов, мастер Вьятт, это хорошее место для того, чтобы отточить свои навыки карточного бойца и карточного креациониста, но если они не могут увидеть особенность лорда, то они не достойны вашего времени.


Было ошибкой просить Вана участвовать в принятии решений, связанных со мной, потому что он ведет себя как чрезмерно заботливый родитель. 


Хоть видит око виноград, да зуб неймёт... 


Хм, неужели он просто говорит, что я самый лучший лапочка на свете?


Услышав предвзятое мнение Вана, я решаю не вовлекать его в процесс принятия решений в будущем. Выслушав его мысли, я задал ему ещё один насущный вопрос:


-Ван, у вас есть деньги?


-Мастер Вьятт, у меня ничего нет, кроме нескольких слитков нефрита душ. В настоящее время я в огромном долгу, который я и лидеры гильдии Солнечных Кабанов и Воронов взяли вместе, чтобы профинансировать наш набег на озеро Блю-Блоссом, подземелье полевого типа.


Но не беспокойтесь, милорд, мы трое уже подготовились на случай, если случится что-нибудь неожиданное... - сказал Ван и начал иллюстрировать непредвиденное обстоятельство, о котором он говорил.


В случае провала миссии три мастера гильдии планировали объявить о банкротстве и погасить свои долги, ликвидировав свои лишние активы в соответствии с предписанным законом. Все средства и имущество, за исключением основного дома и инструментов, необходимых им для работы и поддержания нормальной жизни, всё второстепенное будет продано для выплаты кредита, принадлежащего троице. Это сработало, потому что все акции трех гильдий, которые у них были в руках, были переданы доверенному лицу, Саре.


Кредиторы предоставили трем лидерам гильдий огромные личные ссуды, потому что они думали, что лидеры гильдий владеют своими гильдиями. Но, передав большую часть принадлежащих им акций Саре, лидеры гильдии стали уже не владельцами, а служащими. Как только начнется передача основной доли акций, необходимо проинформировать основных акционеров гильдий. Они избежали этого закона, потому что сами были основными держателями гильдий друг друга, так как остальные акции были разбросаны по мелким частям, недостаточным для того, чтобы считаться основными акционерами. Таким образом, никто, кроме трёх лидеров гильдий, не знали о передаче доли.


Таким образом, они успешно избежали ликвидации активов и подземелий, принадлежащих союзу гильдий, когда они объявили о банкротстве, на случай, если им не удастся совершить набег на то злополучное озеро Блю-Блоссом, то самое подземелье полевого типа, где случилась резня. Их план был четким, и теперь, когда двое лидеров гильдии умерли, было намного легче привести план в действие. За исключением потери некоторых второстепенных активов, Ван не потерял бы много, потому что у него ничего не было, всё принадлежало Саре.


-Пиздец. - услышав, что Сара пожнёт все плоды, я не мог не выругаться, потому что подумал, что наконец-то у меня есть надёжный спонсор, за которого всегда можно будет зацепиться, если финансы вновь начнут петь романсы. Скрывая грусть, я спросил: 


-Что ты собираешься делать дальше?


-Сначала я реструктурирую свое тело и избавлюсь от проклятого огня, позже с помощью милорда я разбужу Сару. Затем она передаст все доли трех гильдий милорду. - ответил Ван.


Похоже, есть еще один способ разбудить носителя посвящения "Судьбоносной встречи" - втереть ему в губы кровь обреченного человека. Это всего лишь мера предосторожности на случай, если сам полубог Редфолл окажется обречённым человеком или, что ещё хуже, кем-то ещё в царстве полубогов. Тогда судьбоносная встреча будет скорее проклятием, чем счастьем для тех, кто связался с ней.


- Нет, не передавайте мне акции, позвольте ей сохранить акции. Вы помогаете ей сформировать новую гильдию, объединив остатки трех гильдий, потому что текущая цена акций трех гильдий очень низка, и по отдельности у них нет перспектив. После объявления о резне люди сбрасывают акции, принадлежащие трем гильдиям. Если возможно, я рекомендую купить оставшиеся акции, прежде чем вы публично объявите о банкротстве, и Сара объявляет о создании новой гильдии.


Да, я решил нанять Сару в качестве своей подчинённой. Я не хотел получать в довесок ещё и контрольный пакет акций, потому что такой большой шаг должен был привлечь много внимания, которого я планировал пока избегать, зная, что Круг проявляет ко мне какой-то нездоровый интерес. Похоже, мои заявления о том, что у меня та же карта-корень, что и у мамы предыдущего носителя моего тела, заставили Круг обратить на меня своё пристальное внимание.


Кроме того, я не могу отказаться от дойной коровы, такой как три гильдии, потому что моя новая карта-корень потребует просто вагоны нефрита душ, чтобы разблокировать более высокие преобразования для меня и моих подчиненных. Учитывая, насколько опасен для меня и моих друзей Круг, я больше не могу медлить.



Дневник Мастера Карт Глава 156: Бесполый 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 12:35


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


-Дядя Ван, я стану сильнее и отомщу за дядю Бориса и дядю Марка. - пообещала Сара, заплакав и бросившись в объятия Вана.


-Конечно, сладенькая, и у меня есть способ стать сильнее. - Ван поддержал решение Сары и приступил к осуществлению собственного плана.


-Ну да, действительно... - Сара с её полными слез глазами посмотрела в неподвижные глаза Вана в поисках подтверждения.


-Да, я знаю. Судьбоносная встреча обнаружила, что вы являетесь вашим судьбоносным создателем карт, который может и желает создать карту-корень того типа, который вам нужен. - заверил Ван без малейшего колебания в неподвижных глазах.


Я использовал свою кровь, чтобы разбудить Сару после того, как Ван реструктурировал свое тело, так как наличие знакомого здорового лица, с которым она могла бы проснуться, избавило бы от множества волнений и объяснений. Но все же я не мог избежать суматохи после того, как Сара узнала о резне на озере Блю-Блоссом. Она плакала и оплакивала ушедших и обещала отомстить. И во время этого Ван развернул свой план по завербованию Сары в качестве последователя своего повелителя, дав ей карту-корень, сброшенную с барского плеча.


За это время наше заведение посетило несколько потенциальных клиентов, которых Сьюзен отказалась обслуживать под предлогом того, что я до двадцать восьмого числа буду занят. Интересно, что они были так впечатлены моими творениями "Железная плоть" и жидкой бронёй Сьюзен, что они записались на приём на двадцать восьмое число.


...


- Разве вы не слишком молоды, чтобы быть карточным креационистом? - спросила Сара о её судьбоносной карте, ведь специалист по созданию карт, представленный ей её человеком, встреча с которым оказалась предначертана свыше, был её ровесником.


-Нет, нет. Гении бывают всех форм, размеров, возраста и пола. - я ответил совершенно беспечно.


- Вам нужна какая-либо информация о моих обречённых ингредиентах и ясно ли вам мои требования? - Хоть Сара и подумала сначала, что этот "первоклассный карточный креационист" - просто самовлюблённый баклан, но она всё же пошла вместе с ним в качестве своего карточного креациониста, она считала его надежным, потому что так сказал ее дядя, в конце концов, её дядя не хотел бы навредить ей. 


-Нет необходимости, ваш дядя уже рассказал мне о ваших судьбоносных ингредиентах и требованиях к карте происхождения. - заверил я её, потому что не хочу, чтобы моя дойная корова выскользнула из моих ладоней. Сара и три гильдии, которыми она в настоящее время владеет, были моими билетами на открытие 3-го преобразования ядра души бедствия и второго преобразования в ядрах дочерей бедствия моих подчинённых.


Получив одобрение Сары, я передал Сьюзен список ингредиентов, необходимых для создания карты.


Для начала, нам потребуется ядро уникального класса, которое стоит сто двадцать пять долларов.


Да, это должна была быть самая дешёвая карта-корень, которую я создам, но учитывая дочернее ядро, которое я бы добавил в процессе создания, я не знаю, можно ли её считать самой дешёвой картой-корнем в моём списке творений, или всё-таки не стоит?


...


Уголь огнежука D-ранга - это обречённый ингредиент Сары. Он назван так потому, что экзоскелет и панцирь этого конкретного жука состоят из разновидности древесного угля. Экзоскелет из древесного угля и панцирь угольного огненного жука всегда раскалены докрасна и излучают красный свет, как горящий уголь, поскольку жук, используя свою способность пирокинеза, манипулирует теплом своего тела, чтобы зажечь свой экзоскелет из древесного угля, и панцирь, чтобы произвести пламя, а затем манипулирует пламенем для его оборонительные и наступательные потребности. Не говоря уже о титанической силе и стойкости семейства жуков, которыми эти насекомые наделены.


Многие исследователи пытаются объяснить, развил ли угольный огненный жук свой экзоскелет из древесного угля, чтобы в полной мере использовать свои способности к пирокинезу, или он получил способность к пирокинезу в полной мере, чтобы использовать свой экзоскелет из древесного угля. то чудо эволюции; никто не может этого объяснить, но многие до сих пор стремятся к этому. Некоторые подходят близко, но не видят, некоторые теряются, но верят, что видят.


Сара не стремилась к титанической силе или стойкости семейства жуков, ни к пирокинезу, ни к угольному экзоскелету угольного огненного жука. Ей была интересна менее известная способность угольного огненного жука - его способность менять пол, когда в их стае во время брачного сезона отсутствует какой-либо из двух полов. Да, Сара желала иметь возможность изменить свой пол, чтобы избавиться от ограничений своего смертного тела в соответствии со своей свободной сексуальностью. Требования Сары к карте были причиной того, что она ещё не создала свою карту-корень. Карточные креационисты, работающие на три гильдии, не были достаточно квалифицированными или уверенными, чтобы создать такую карточку. И нанятые на работу высококвалифицированные специалисты не захотели создавать такую карту, потому что такая спорная карта навесила бы на них ярлык на всю жизнь. Сара наконец нашла надежду вырваться из ограничений своего тела, но общество и его нормы снова помешали ей достичь её желания. Для нее это было не в новинку, поэтому на этот раз она довольно быстро встала.


...


Сидя в карточной комнате, я начал задаваться вопросом, почему монстр с пирокинезом имеет только ранг D. После тщательного рассмотрения я придумал 3 причины, почему:


Причина первая. Температура пламени, производимого древесным углем, даже в его особой разновидности, относительно невысока: 750–1200 по Цельсию (1,382–2,192 F). чего недостаточно, чтобы даже сжечь тело дотла монстра E-ранга.


Причина вторая. У угольного огненного жука отсутствует контроль энергии души, необходимый для использования продвинутого пирокинеза для повышения температуры пламени, производимого его угольным экзоскелетом.


И наконец, третья причина. Угольный огненный жук не обладает высокой устойчивостью к огню, поэтому его экзоскелет из древесного угля не только помогает производить пламя, но и защищает его от ожогов самим огнем. Вариант древесного угля не выдерживает температуры выше 1300 по Цельсию, все, что выше этого предела, превратит внешнюю угольную оболочку древесного угля в пепел.


Глядя на ограничения экзоскелета древесного угля и способности к пирокинезу угольного жука, его не следует ставить в ранг D, но, учитывая его геркулесову силу и устойчивость семейства жуков, он едва, с очень большим трудом, кряхтя, перешёл в ранг D. Теперь мне нужно было придумать способы избавиться от этих ограничений, чтобы создать карту-корень с высоким рейтингом.
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Пока я был занят созданием карты происхождения Сары, я попросил порабощённого мной Вана сделать для меня две вещи:


1. Найти для меня подходящее подземелье E-ранга или выше, принадлежащее трём гильдиям.


2. Найдите двух человек, которые могли бы представлять и заменять погибших лидеров гильдии Солнечных Кабанов и гильдии Воронов.


Я ломал голову, пытаясь выяснить третье условие, которое мне ещё предстояло выполнить, чтобы разблокировать 3-ю трансформацию ядра души бедствия. Взяв пример семени бедствия подземелий, питающегося исключительно ядром подземелья, я подумал, что, возможно, поглощение ядра подземелья будет третьим условием для разблокировки 3-го преобразования ядра души бедствия карты происхождения. Поэтому я попросил Вана найти пустое подземелье ранга E или выше, принадлежащее трем гильдиям, чтобы я мог воспользоваться ядром подземелья в своих целях.


Сара в настоящее время владеет тремя гильдиями в соответствии с распределением большинства акций и в документах, если она хочет, она может объединить три гильдии и сформировать новую гильдию по названию, но этого нельзя сказать о членах трёх гильдий, хотя все они являются союзниками, но слияние будет огромным изменением для членов, чтобы они привыкли к тому, что их старые товарищи и лидеры мертвы. Не говоря уже о том, что Сара - всего лишь простой Картёжник-ученик, ей будет сложно завоевать уважение и одобрение членов гильдии даже при полной поддержке Вана. Поэтому, чтобы добиться признания и одобрения членов трех гильдий, мне потребовались два человека, которые могли бы представлять и заменять лидеров гильдии Солнечных Кабанов и гильдии Воронов и оказывать поддержку Саре.


...


После тщательного рассмотрения я осознал, что мне нужно увеличить прочность варианта экзоскелета древесного угля огненного жука древесного угля, чтобы повысить температуру создаваемого им пламени. Таким образом, мы можем заключить, что температура пламени, создаваемого угольными жуками, прямо пропорциональна прочности и твердости их разновидности экзоскелета из древесного угля.


Уголь экзоскелета древесного угля огненного жука называют разновидностью древесного угля, потому что он биологически выращен как экзоскелет древесного угля огненного жука, и во многих отношениях он прочнее и долговечнее, чем натуральный древесный уголь, поскольку он усилен энергией души. Таким образом, прочность, долговечность и твердость экзоскелета из древесного угля зависят от телосложения угольного огненного жука. Тогда какой будет сила, долговечность и твердость угольного экзоскелета для вилтронианского телосложения? Определенно в несколько раз лучше, чем угольный экзоскелет обычного угольного огненного жука. Не говоря уже о том, что вилтронианское телосложение имеет высокий уровень устойчивости к стихийным и физическим повреждениям, благодаря телосложению, усиленному энергией души.


Теперь, когда мы позаботились о силе, долговечности и твердости экзоскелета из древесного угля, за ним последовали контроль энергии души и продвинутый пирокинез.


Вилтронианцы в основном полагались на свою грубую силу, поэтому, когда дело доходит до контроля энергии души, они слабее по сравнению с простым угольным огненным жуком, поэтому вилтронианское телосложение не помогает в этой ситуации. К счастью, дочернее ядро бедствия обладало способностью манипулировать энергией души, что решало мою насущную проблему с отстутствием контроля над духовными силами.


Что касается продвинутого пирокинеза, как только вы достигнете определённого порога контроля энергии души, вы можете легко продемонстрировать продвинутый пирокинез без каких-либо затруднений.


Продвинутый пирокинез был необходим для повышения температуры пламени, возникающего при воспламенении угольного экзоскелета. Поскольку угольный экзоскелет, основанный на вилтронианском телосложении, очень прочен и долговечен, он может легко выдержать в несколько раз больше тепла, чем угольный экзоскелет угольного огненного жука. Из-за вилтронианского телосложения гигантская сила и стойкость семейства жуков были избыточны. Поэтому я не стал добавлять эту способность в моё новое творение. Наконец, чтобы удовлетворить требования Сары, используя навык преобразования пола угольного жука, я ей дал два варианта на выбор:


1. Она могла навсегда переключиться на противоположный пол.


2. Она могла временно переключиться на противоположный пол на ограниченное время.


В первом случае Сара навсегда изменит свой пол. Но во втором случае Сара может изменить свой пол только на ограниченный период, через день после этого способность войдет в период восстановления. Угольный огненный жук может трансформировать свой пол только во время брачного сезона и трансформируется обратно после брачного сезона, что было похоже на второй вариант, который я изложил Саре. Но, выявив и изолировав путь души, ответственный за это явление у жука древесного угля, я мог дать Саре возможность постоянно или временно трансформироваться в течение ограниченного времени. Наконец, дело за Сарой, и она выбрала второй вариант по своему желанию.


Спланировав все процессы создания карты, я сформировал группу с Сарой и, открыв страницу создания карты, разместил ядро угольного огненного жука, ядро уникального сорта и дочернее ядро бедствия на странице создания карты.


Сначала я перенес пути души угольного огненного жука и дочернего ядра бедствия в уникальное ядро . Затем я использовал пути души дочернего ядра бедствия, чтобы преобразовать исходное ядро в новое дочернее ядро бедствия, содержащее пути душ как ядра огненного жука с угольным экзоскелетом, так и старого дочернего ядра бедствия.


Затем я определил пути душ, ответственные за рост экзоскелета древесного угля у угольного огненного жука. Выделив этот конкретный путь души, я добавляю его к вилтронианскому телосложению. А затем я отрезал пути души, связанные со способностью к пирокинезу угольного огненного жука, и добавил его к путям души дочернего ядра бедствия. Завершив перенос путей души варианта роста экзоскелета древесного угля и способности пирокинеза угольного огненного жука на пути души ядра дочери бедствия, мне нужно было найти путь души, ответственный за смену пола этого огненного жукана и оптимизировать его в соответствии с требованиями Сары, прежде чем добавлять это дело к душе пути пресловутого дочернего ядра бедствия.
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После оптимизации путей души, ответственных за смену пола угольного огненного жука они был добавлен в пути души дочернего ядра бедствия. В этот момент в карточной комнате внезапно засиял яркий белый священный свет. Я был знаком с этим явлением, это был дар полубога от падшего полубога Редфолла. Когда полубог умирает, их обоих не называют умершими, но павшими, потому что после их смерти их божественность поглощается миром, который будет наблюдать за последователями этого конкретного полубога. Поэтому, даже если полубог Михаил и полубог Редфолл пали, они все еще могут благословлять своих потомков и последователей. Когда нежный белый свет наполнил карточную лабораторию, мой разум медленно погрузился в него, готовый принять сообщение, которое оно собиралось передать.


"Двойное тело Инь-Ян" - это способность, которую божество полубога Редфолла было готово передать Саре. Навык, позволяющий пользователю переключаться между двумя телами разного пола: тело Инь (женское), тело Ян (мужское). Идеальный навык, соответствующий требованиям Сары. Для передачи способности трансформации пола я добавил бесполезный, к счастью, навык "Двойное тело Инь-Ян", использовав путь души смены пола, который я добавил, иначе все мои усилия по выявлению и оптимизации путей трансформации пола были бы пустой тратой времени.


Следуя инструкциям, передаваемым белым светом, я добавил способность "Двойное тело Инь-Ян" в дочернее ядро бедствия. Я также записал маркеры на путях души, оставленные посвящением, используя своих учеников души, таким образом, я смогу воссоздать "Двойное тело Инь-Ян" для любого, кого захочу. Хотя я лично не видел особой пользы от возможности менять свой пол по щелчку пальцев, я всё же получил много пользы от этого посвящения, я смог развеять некоторые сомнения, которые у меня были при создании своей собственной меньшей версии метода посвящения. Создание этой карты принесло большой урожай, я смог еще больше усовершенствовать мою пока ещё не до конца идеальную версию метода посвящения.


Теперь, когда все связанные со способностями пути души от угольного огненного жука были перенесены в ядро дочери бедствия, а дарованный навык был также успешно добавлен, всё, что осталось, - это превратить уникальное ядро в карту, чтобы процесс создания карточки был успешно завершён. Превратив ядро в форму карты, я проверил сведения о ней:


Название карты: Угольное дочернее ядро бедствия


Тип карты: карта-корень


Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: отсутствует


Прочность карты: отсутствует


 Эффект карты:


Тип - Имя дочернего ядра бедствия


1. Пирокинез - субъект получает способность управлять стихиями огня и манипулировать ими.


2. Вильтронианское телосложение - субъект получает возможность стать похожим на вилтронианца.


3. Бессмертное ядро - Дочернее ядро имеет способности, аналогичные родительскому ядру бедствия, оно может питать и защищать душу субъекта. Пока ядро не разрушено, субъект не умрёт.


4. Реструктуризация тела - Плоть и кровь субъекта включают конструкции энергии души для увеличения силы, ловкости, регенерации тела субъекта и т. Д. Используя эту способность, хозяин может переключаться между различными преобразованиями без риска потери реальной формы.


5. Именованное ядро дочери бедствия (угольный огонь) - Субъект наделен способностью трансформации ядром родительской души бедствия.


Базовая форма - человеческая основная форма бедствия.


Форма первая - Угольный  Вилтронианец


Форма вторая - закрыта, условия не выполнены.


Разблокируйте Форму 2 для дальнейших преобразований.


Дополнительный навык - Искусственный интеллект улья


6. Рост экзоскелета из древесного угля - субъект может вырастить экзоскелет из древесного угля на эпидермисе, и его прочность и долговечность увеличиваются в зависимости от телосложения субъекта.


7. Манипуляция душевной энергией - Субъект приобретает способности поглощать, накапливать и излучать душевную энергию в больших количествах своей плотью и кровью.


8. Посвящение «Двойное тело Инь - Ян» - субъект получает способность переключаться между двумя телами разного пола: тело Инь (женское), тело Ян (мужское). Дар Полубога Редфолла его дочери.]


Названное дочернее ядро Бедствия, мутантная версия дочернего ядра Бедствия, мутировавшая на основе обречённого ингредиента, использованного для его создания.


Если бы не моя мутировавшая душа и навыки очищенной энергии души, я бы позавидовал бы вилтронианскому телосложению Сары Угольного Огня, которое дало ей сильный экзоскелет с защитой от огня и способностью генерировать пылающее пламя и манипулировать им с помощью силы мысли.


Крис, Аманда, Майя и Ван не могли иметь названное ядро дочери бедствия, потому что у них не было обречённого ингредиента для усиления ядра дочери бедствия, такого, как у Сары.


Просмотрев информацию о карте, я удовлетворённо кивнул и протянул Саре карту:


-Вот ваша карта. Надеюсь, она вам понравится.


-Что, уже готово? Я думала, на это уйдёт как минимум полдня. - сказала Сара, взяв карту происхождения и начала просматривать информацию о карте. Это было плохой новостью для меня, потому что, если она подробно прочитает описание дочернего ядра бедствия и все подробности об искусственном интеллекте улья, мои планы будут раскрыты, поэтому я посоветовал ей перейти к последнему навыку, который вы просили в качестве бонуса.


-Хорошо ... вау!


Сара последовала моему совету и перешла к последнему умению, прочитав его, она ахнула от удивления. Это умение было больше, чем она просила, нет, это не умение, а дар, подаренный ей отцом. Сара уже знала, что полубог Редфолл был ее отцом, Ван сказал ей это, чтобы утешить её, когда она думала, что её раскрепощённость сделала её какой-то извращенкой. Это на самом деле очень помогло Саре смириться со своей сексуальностью и потаенными желаниями. Увидев дар посвящения, подаренный ей отцом, Сара, больше не могла ждать, она, не задумываясь, поспешно экипировала ядро угольной дочери бедствия. Как только Сара надела карточку происхождения, ее радостное выражение лица стало совершенно жёстким и механическим. Затем она посмотрела на меня глазами, полными поклонения, преданности и веры. Ее глаза говорили, что она сделает или поверит всему, что исходит изо рта человека, стоящего перед ней.



Дневник Мастера Карт Глава 159: Спокойствие старейшины 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 15:25


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Как только я доделал карту-корень Сары, Ван уже выполнил две задачи, которые я ему поручил.


-Мастер Вьятт, это Пабло, единственный сын покойного лидера гильдии Воронов Бориса, а это - Фред, сводный брат покойного лидера гильдии Солнечных Кабанов, Марка. Товарищи, это мастер Вятт, молодой и подающий надежды специалист по созданию карт.


Ван познакомил меня с двумя людьми, которые будут представлять и заменять лидеров гильдий Солнечных Кабанов и Воронов.


- Ван, я здесь, чтобы получить гримуар моего младшего брата, а не тусоваться. А теперь дай мне гримуар моего брата, чтобы я уже мог уйти. - с этими словами Фред вцепился взглядом в Вана.


-Я всё понял. Помните, что я сказал вам ранее. Помогите увеличить шансы унаследовать карту-корень предшественника, мастер Вьятт, если сможете. - объяснил Ван, прося меня взять на себя это важное дело.


Во время резни в полевом подземелье, на озере Блю-Блоссом, зная, что им не сбежать, лидеры Воронов и Солнечных Кабанов доверили свои золотые гримуары Вану, чтобы он мог передать гримуары их семьям. Создав два дочерних ядра бедствия, я передал их Пабло и Фреду, объяснил им использование ядер:


-Добавьте эти материалы, пока вы обновляете свой гримуар, это увеличивает шансы унаследовать карту-корень, которая была у ваших предшественников. Не спрашивайте, как это работает и зачем.


- Я не верю, что такое чудо существует, но я доверяю дяде Вану. - заявил Паоло.


- Несмотря на то, что я был старшим сыном, мой отец выбрал Марка, чтобы он унаследовал гримуар деда и гильдию, потому что он знал, что у меня меньше шансов унаследовать карту-корень владения Солнечным Кабаном. Так что я готов на всё, если смогу унаследовать карту-корень. - сказал Фред.


Ван вручил Пабло и Фреду их золотые гримуары. Затем дуэт поместил ядро подземелья бедствия и золотой гримуар на страницу создания своей карты гримуара и начал улучшать свои гримуары.


Пабло, пиковый Картёжник-мастер и владелец серебряного гримуара, не имел карт-корней.


Борис, молодой карточный лорд, имел золотой гримуар и карту-корень "Неподвижная гора".


Фред, пиковый Картёжник-гроссмейстер, имел серебряный гримуар и одну карту-корень - Спокойствие Старейшин.


Марк, Картёжник-лорд, имел золотой гримуар и карту-корень "Владение солнечным вепрем".


Пабло и Фред успешно повысили уровень своего гримуара до золотого уровня, а также смогли унаследовать карты происхождения своих предшественников.


Карта происхождения Неподвижной горы Пабло в сочетании с моим дочерним ядром бедствия образует Непоколебимое ядро дочери бедствия.


Название карты: Ядро непоколебимой дочери бедствия


Тип карты: Карта-корень


Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты:


1. Непоколебимость - субъект и союзные существа в пределах 50 метров невосприимчивы ко всем повреждениям и отрицательным эффектам, когда субъект неподвижен.


2. Вильтронианское телосложение - субъект похож на вилтронианца.


3. Бессмертное ядро - Дочернее ядро имеет способности, аналогичные родительскому ядру бедствия, оно может питать и защищать душу субъекта. Пока ядро не разрушено, субъект не умрёт.


4. Реструктуризация тела - Плоть и кровь субъекта включают конструкции энергии души для увеличения силы, ловкости, регенерации тела субъекта и т. Д. Используя эту способность, хозяин может переключаться между различными преобразованиями без риска потери реальной формы.


5. Именованное ядро дочери бедствия (непоколебимое) - Субъект наделен способностью трансформации ядром родительской души бедствия.


Базовая форма - человеческая основная форма бедствия.


Форма первая - непоколебимый вилтронианец


Форма вторая - закрыта, условия не выполнены.


Разблокируйте Форму 2 для дальнейших преобразований.


Дополнительный навык - ИИ Улья


6. Манипуляция душевной энергией - субъект приобретает способности поглощать, накапливать и излучать душевную энергию в больших количествах своей плотью и кровью.]


Одержимость Солнечного Кабана Фреда в сочетании с дочерним ядром Бедствия образует дочернее ядро Бедствия Солнечного Кабана.


Название карты: Ядро дочери Бедствия Солнечного Кабана


 Тип карты: карта происхождения


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты:


1. Грива солнечного кабана - объект приобретает гриву солнечного кабана, горячая, как температура поверхности солнца.


2. Вильтронианское телосложение - субъект похож на вилтронианца.


3. Бессмертное ядро - Дочернее ядро имеет способности, аналогичные родительскому ядру бедствия, оно может питать и защищать душу субъекта. Пока ядро не разрушено, субъект не умрет.


4. Реструктуризация тела - Плоть и кровь субъекта включают конструкции энергии души для увеличения силы, ловкости, регенерации тела субъекта и т. Д. Используя эту способность, хозяин может переключаться между различными преобразованиями без риска потери реальной формы.


5. Именованное ядро Дочь Бедствия (Оборотень - Вепрь Солнца) - Субъект наделен способностью трансформации ядром родительской души Бедствия.


Базовая форма - человеческая основная форма бедствия.


Первая форма - Вильтронианский кабан-оборотень.


Форма вторая - закрыта, условия не выполнены.


Разблокируйте Форму 2 для дальнейших преобразований.


Дополнительный навык - Улей AI


6. Манипуляция душевной энергией - Субъект приобретает способности поглощать, накапливать и излучать душевную энергию в больших количествах своей плотью и кровью.


7. Кабан-оборотень - хозяин может физически превратиться в солнечного кабана и получить все физические и стихийные способности солнечного кабана.


Предостережение: Солнечный кабан - это буквально звезда, которая приняла форму кабана после обретения разумности, отсюда и название солнечного кабана.


Название карты: Спокойствие старейшины


 Тип карты: карта происхождения


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: когда активен, хозяин обретает внутренний мир и спокойствие мудрого старейшины, и развивать активный контроль над душой становится легче на 3 часа в день.


Дополнительный эффект: все карты, экипированные пользователем, получают рейтинг карты -1 звезда.


Блядь! Я не мог не проклясть всё сущее, увидев информацию о карте-корне Фреда. Неудивительно, что он был на пике карьеры гроссмейстера, хотя у него был только серебряный гримуар. С такой-то карточкой, которая помогает в развитии активного контроля над душой, он мог легко нарушить ограничение совершенствования из-за гримуара.


Похоже, что Пабло и Фред слишком долго бессмысленно торчали в своём предыдущем царстве, поскольку они прорвались после обновления своего гримуара до золотого уровня. В настоящее время Пабло был первым Картёжником-гроссмейстером, в то время как Фред вошел в царство Картёжников-лордов. Теперь, когда все детали были подготовлены, я мог приступить к своим планам.



Дневник Мастера Карт Глава 160: Серебряное молоко 


Да! Я не хотел повторять свои прошлые ошибки, но это не было моим прошлым, чтобы исправить свои ошибки. Когда Крис, Аманда и Майя рассказывали о жизненном опыте мамы и папы Вьятта-подростка, я знал, что не могу смотреть на этот мир глазами землян, потому что это была не Земля с самого начала. Черт побери, люди здесь не знают, как называется мир, в котором они живут, потому что они не могли исследовать мир за пределами многочисленных подземелий высокого уровня, которые их окружали. Люди здесь ограничены землей, на которой они могут жить, так же, как монстры, ограниченные своим подземельем. Я чуть не помер от удивления когда я узнал, что почти все бюрократы низкого и среднего уровня и благородные семьи Цветущего Неба города были собаками Круга, в то время как некоторые из бюрократов высшего и высокого уровня и дворяне были лояльными членами Круга. В общем, весь Небесный Цветущий Город был задним двором Круга. С таким могущественным и жестоким врагом как я мог надеяться жить в мире со своими близкими? Узнав причину смерти родителей подростка, в туше которого я заселился, я понял, что без достаточных сил у меня не было выбора, чтобы жить мирной жизнью. Не говоря уже о том, что круг знал, что у меня та же карта-корень, что и у моей "мамы", и это не давало мне свободы, не говоря уже о том, чтобы жить мирной жизнью. Зрение ауры - очень изобретательная карта происхождения, которая играет ключевую роль в достижении Кругом своей цели. Вот почему я или трио Кейнов не понимаем, почему Круг убил маму и папу Вьятта, несмотря на их очевидную полезность. Такое безалаберное отношение к полезным людям не было похоже на повадки членов Круга, это загадка, которую я должен был разгадать. Как бы то ни было, им нужен был новый инструмент, и я был им. Они ждут, что я расправлю крылья, прежде чем заковать меня в кандалы и показать моё место в качестве своего послушного инструмента. В последнее время я был слишком заметным, и круг должен был уже узнать все о моем росте, и это только вопрос времени, когда круг решит, что я достаточно вырос, и придет искать меня. Знание того, что ждет меня в будущем, изменило мое мнение об этом мире вместе с моими идеалами и моралью в течение нескольких глубоких минут. Я чувствовал себя виноватым из-за того, что использовал ядро дочери бедствия, чтобы вылечить Криса, Аманду и Майю, поскольку всё это дело превращало их в моих подчиненных, но познавая жестокую реальность этого мира, где я или кто-либо, кто мне дорог, мог умереть в любое время, когда вины больше не было вместо этого я больше не собирался сдерживать свою силу. Я собирался использовать материнское и дочернее ядра и построить верную и сильную армию, превосходящую Круг и его сферу влияния. Поэтому во мне не было ни капли вины, когда я обманом заставил Вана, Сару, Пабло или Фреда проглотить дочернее ядро бедствия. Поскольку они мои подчиненные, я не буду принимать их верность как должное и плохо с ними обращаться. У них у всех была бы свобода воли, пока они оставались верными мне.


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 17:07


Место: город Скай-Блоссом, Подземелье D-ранга "Серебряный пляж".


Обновив их гримуар, я приказал Пабло и Фреду помочь Саре в слиянии трех гильдий. На данный момент эти трое были заняты созданием новой гильдии. Не должно быть никакого противостояния, поскольку доверенный представитель их покойной гильдии сам соглашается на слияние, а также потому, что с большинством элитных авантюристов гильдии мертвы, гильдиям будет очень трудно оставаться в одиночестве.


Несмотря на то, что искатели приключений трех гильдий знали, что какая-то могущественная сила только что убила большинство членов гильдии и лидеров гильдий, они не решили покинуть гильдии, потому что знали, что не имеет значения, покинут ли они гильдию, если враг хотел уничтожить самого последнего члена гильдии. Не говоря уже о том, что никакие гильдии не будут нанимать их, зная, что они покинули свою старую гильдию во время нужды.


Пока Сара была занята объявлением о слиянии трех гильдий вместе с Фердом и Пабло. Ван и я посетили подземелье с серебряными воротами на пляже D-ранга. Где я сделал огромное открытие.


Я попросил Вана найти подходящее подземелье E-ранга или выше, принадлежащее трем гильдиям, чтобы я мог прокормить его ядро подземелья. Моей причиной питаться ядром подземелья было семя бедствия подземелья и его привычка питаться исключительно ядром подземелья в надежде достичь более высокой эволюции. Я подумал, что, возможно, поглощение ядра подземелья будет третьим условием для разблокировки третьего преобразования ядра души бедствия моей карты происхождения. Ван сделал, как я его просил, и он нашел два подземелья, соответствующие моим требованиям, одно было D-ранга, а другое C-ранга. Поэтому я решил посетить подземелье с серебряными воротами на пляже D-ранга.


Обитающие монстры подземелья с серебряными пляжными воротами ранга D были гигантскими ядовитыми крабами. Если бы не ядовитая часть, этих крабов стали бы искать для мяса. Крабы не виноваты; они не ядовиты от рождения, это вода океана, которой они питаются, ядовита. Да, в топографии подземелья с серебряными воротами на берегу D-ранга был небольшой пляж с частью океана.


Вода Океана в подземелье с серебряными пляжными воротами D-ранга была серебристого цвета из-за неизвестного яда в ней. Поэтому подземелье ворот было названо серебряным пляжем.


После посещения подземелья с серебряными пляжными воротами ранга D я обнаружил, что отравленный океан, по мнению авантюристов, был не чем-то вроде яда, а серебряным молоком. Я мог это сказать, потому что я создал это серебряное молоко в своей лаборатории на Земле. Если я правильно помню, серебряное молоко было просто побочным продуктом, произведенным во время производства вилтронианской сверхчеловеческой сыворотки, которую я создал для борьбы с вилтронианским ублюдком.



Дневник Мастера Карт Глава 161: Порошок серебряного молока 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 17:12


Место: город Скай-Блоссом, Общежитие для персонала торгового центра ассоциации гильдий, Строение №29, 4-й этаж, комната №401.


-Я дома." - объявила Кори, запирая за собой дверь. 


-Ты сегодня рано пришла, солнышко- поинтересовался Вильям, чистивший потолок в квартире. 


-Я чувствую, что вот-вот прорвусь в мир Картёжников-воинов. Поэтому я попросила старшую сестру Сьюзен о досрочном увольнении. - ответила Кори, направляясь в свою комнату, чтобы освежиться. 


-Моя внучка - самая талантливая. Если бы ты не отвлекалась на эту новую работу и целенаправленно сконцентрировались на совершенствовании, ты бы поднялась в царство карточного солдата намного раньше. - Вильям заворчал.


-Прекрати, дедушка. Я не ухожу с работы. Во всяком случае, это помогло мне сильно вырасти как личность. - мысли Кори сильно отличались от мыслей ее дедушки. 


-Я никогда не просил тебя уйти, я просто сказал, что ты бы поднялась в мир Картёжников-воинов намного раньше, если бы эта работа тебя не отвлекала. Вильям, похоже, продолжал стоять на своём.


-Я не буду обедать сегодня вечером, так как буду пытаться прорваться в царство, так что не беспокой меня. - сказав это, Кори закрыла дверь своей комнаты.


...


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 17:35


Место: город Скай-Блоссом, Подземелье D-ранга "Серебряный пляж".


Я провел серию квазиэкспериментов, используя собранные данные, наблюдая за системой подземелья Серебряных пляжных ворот ранга D. И я был прав, эта ядовитая океанская вода действительно была Серебряным молоком. Серебряное молоко действительно смертельно для человека, поскольку в нем безумно высокий уровень концентрации натрия. Такой уровень концентрации натрия может привести к органной недостаточности и сердечному приступу даже у изучающих карты или уже сильно продвинувшихся в их владении. Причина такого высокого уровня натрия в океанской воде серебряного пляжа - это соли, содержащиеся в океанской воде. Эти соли не были обычной солью, они были высококонцентрированными и сильнодействующими. С точки зрения непрофессионала, эти соли усилены энергией души, которая вносит изменения в их составную структуру, что приводит к безумно высокому уровню концентрации натрия в солях. Натрий помогает организму поддерживать уровень жидкости. В организме человека баланс жидкости и натрия необходим для здоровья сердца, печени и почек. Он помогает регулировать уровень жидкости в крови и предотвращает низкое кровяное давление.


Я считаю открытие серебряного молока огромным открытием из-за чудесного действия извлеченных из него солей. Существует распространенное мнение, что соли лучше всего подходят для консервирования продуктов питания, и их называют убийцами микробов и спасателями пищи. Но на самом деле не все соли одинаковы, некоторые морские соли способствуют росту различных видов микробов.


Точно так же соли, извлеченные из серебряного молока, могут помочь в росте определенного редкого и особого типа микробов, которые обычно встречаются в атмосфере Земли. Небольшое количество этой соли при помещении в закрытый контейнер, лишенный света, может произвести тонны этих микробов в закрытом контейнере. Позже эти микробы извлекаются и обрабатываются для хранения в порошкообразной форме. Эти микробы особенные, потому что они помогают во всестороннем развитии и росте человеческого тела, даже нарушая нормальные пределы человеческого тела, достигая сверхчеловеческого уровня при длительном регулярном употреблении. Я не знал, как эти микробы сделали это, пока не пришел в этот мир, оказалось, что эти микробы помогают в увеличении активного контроля души у людей при длительном регулярном потреблении.


В этом мире нет быстрого пути к достижению ведущих к гордому имени Картёжника драгоценных десяти процентов контроля над душой, какой бы хитростью, удачей или богатством ты бы не обладал. Почти восемьдесят шесть процентов людей в здешних краях не успевают стать Картёжниками-учениками до семнадцати лет. Так что их считают поздно расцветающими из-за меньшего таланта к совершенствованию активного контроля над душой. Порой люди бросаются во все тяжкие и готовы даже родину продать за то, чтоб их чадо получило злополучный десятипроцентный показатель и избежало насмешек. Возьмем, к примеру, молодого Вятта, его надули, оставив без гроша в кармане, наобещав ему быстрый и недорогой способ поднять контроль над душой.


Если бы я мог выращивать и массово производить эти микробы, у меня больше не было бы проблем с деньгами. Да, если бы я правильно разыграл свои карты, мне больше не нужно было бы беспокоиться о деньгах или нефритах душ, но это легче сказать, чем сделать. Я могу решить свою денежную проблему, но подвергну свою жизнь опасности. Если бы мне пришлось эффективно монетизировать микробы, обеспечивая при этом свою безопасность, мне пришлось бы найти сильного покровителя и партнера, который лучше, чем тот, кто всем управляет, - центральное правительство. Если я займусь производством и продажей этих сухих порошкообразных микробов вместе с правительством, я буду зарабатывать значительно меньше денег, но моя жизнь будет вне опасности. Пересматривая планы своих будущих действий, я начал извлекать соли из серебряного молока, чтобы вырастить партию особых микробов и произвести сухое серебряное молоко. Поскольку микробы образуются солями, извлеченными из серебряного молока и потребляемыми в сухом порошкообразном виде, они называются сухим серебряным молоком.


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 21:12


Место: город Скай-Блоссом, Общежитие для персонала торгового центра ассоциации гильдий, Строение №29, 4-й этаж, комната №401.


- Эй, дедушка, что на ужин? Я вообще-то очень сильно есть хочу. - сказала Кори, выйдя из своей комнаты в одной только обтягивающей майке и очень коротких шортах.


-Извини, моё солнышко. Я приготовил ужин только для себя, потому что ты сказала, что не хочешь есть. - ответил Вильям, накрывая себе стол.


- Хорошо, тогда я буду наслаждаться этой едой, пока ты снова будешь готовить еду для нас обоих. Такая мелочь моего голода не утолит. - Кори решила не ждать ответа своего дедушки и начала есть еду, которую Вильям приготовил для себя.


-Конечно, девочка. Чтобы отпраздновать твоё вступление в мир Картёжников-воинов, я также испеку для тебя особый десерт. - Вильям взволнованно направился на кухню, довольный тем, что его любимая внучка наслаждается приготовленной вручную едой.


-И, дедуль, завтра я ухожу с работы в торговом центре ассоциации. - заявила Кори с набитым ртом.


-Отлично! - услышав, что Кори наконец-то решила бросить свою работу в качестве простого сотрудника, Вильям наконец просиял от радости. Хотя он поддержал решение Кори, это не значит, что он думал, что идея его драгоценной внучки работать горничной у хрен знает кого была хорошей. Вильям был так счастлив, что не заметил перемены в Кори.



Дневник Мастера Карт Глава 162: Карликовые гиганты 


Дата: 25 марта 2321 года


Время: 17:35


Место: город Скай-Блоссом, Подземелье D-ранга "Серебряный пляж".


Я совершил набег на подземелье "Серебряный пляж" D-ранга, планируя поглотить его ядро и посмотреть, сможет ли оно удовлетворить скрытое условие разблокировки моей третьей трансформации, но из-за открытия серебряного молока мне пришлось отложить его.


Успешно приготовив первую партию серебряного сухого молока, я проглотил порошок, он имел невкусный и мягкий вкус, как порошок сывороточного протеина на земле, но содержал в себе гораздо больше питательных веществ и энергии души. Если бы этот порошок вводили с детства, люди могли бы достичь 10% активного контроля над душой даже до достижения 16-летнего возраста. Таким образом, каждый будет гением, или 16-летний карточный ученик больше не будет считаться гением или талантом. Этот порошок произведёт революцию в этом мире, и я, находящийся в центре этого, обязательно привлечу много внимания.


Не слишком много задумываясь о последствиях того, что я представил этот продукт миру, я начал писать две разные статьи о своих открытиях о том, как разрушить ядро подземелья бедствия и производство и применение серебряного сухого молока. Закончив работу с бумагой, выходящей из ворот подземелья, я позвонил Эллиоту, потому что он пообещал мне запатентовать мои открытия в течение дня.


-Привет, Вьятт. Если ты позвонил, спасибо, не беспокойся. Твои люди очень помогли, они только что защитили меня от засады несколько часов назад. Не волнуйся, я в порядке». Эллиотт ответил на звонок и радостно сообщил о своем статусе.


-А как насчет моих родственников, братьев и сестер Кейнов? - я думал, что отправляю их подальше от опасностей, но, похоже, я недооценил спор между Эллиоттом и его братьями и сестрами.


-С ними все в порядке, но им потребуется время, чтобы освоиться в своей новой жизни. Кроме того, мои усилия были успешны, Майя успешно повысила свой гримуар до золотого уровня. Сейчас мы ищем подходящие B-ранговые и A -ранговые карты для Майи. Я был рад услышать, что визит трио Кейна в город Кейк-Блоссом уже дает результаты.


«Приятно знать, что все в безопасности. Эй, я написал две статьи о двух разных моих открытиях, помогите мне подать заявку на патент для обоих. Вторые результаты немного чувствительны. Будьте осторожнее, чем обычно, подавая заявки на патенты. " Я посоветовал Эллиоту быть осторожным, так как выводы, которые я собираюсь отправить ему, были очень деликатными.


Боялся ли я, что Эллиот предаст меня, да? Сообщил ли я Эллиоту все свои выводы относительно сухого серебряного молока? Да! В документе, который я отправил Эллиоту, я подробно объяснил, как производить серебряный порошок и каково его применение. Но не упомянул, где найти ключевой ингредиент в производстве серебряного сухого молока, серебряного молока. Да, в газете не было упоминания о серебряном пляжном подземелье или о серебряном молоке, являющемся океанской водой. Какая польза от рецепта, если у вас нет ингредиентов? Без доказательства существования серебряной воды всю статью, которую я написал о сухом серебряном молоке, можно было бы рассматривать как произведение художественной литературы. Но опубликовать статью и запатентовать мои открытия не составит большого труда.


-Конечно, пришлите, я сообщу вам хорошие новости в крайнем случае, завтра утром- заверил меня Эллиот.


...


Спустя 5 минут...


[Эллиот звонит… (Ответить / Отклонить / Игнорировать / Указать причину сброса)]


'Ответить'


-Вьятт, это правда! Ты реально не шутишь! - лихорадочно спросил Эллиот. Он не мог поверить, что вторую газету, написанную его другом, он просмотрел 5 раз, прежде чем позвонить, чтобы убедиться, что у него нет галлюцинаций.


-Я серьезно, если вам трудно в это поверить, тогда приходите, у меня есть партия свежеприготовленного порошкового серебряного молока, вы можете это проверить. - я мог понять неверие Эллиота, всё-таки серебряное сухое молоко было просто невероятным.


Нет, я верю тебе. Вот почему я планирую сделать что-то грандиозное, поэтому, если ты шутишь, просто скажи мне сейчас, иначе это будет стоить мне жизни. Похоже, Эллиот не хвастался, когда сказал, что может запатентовать мои открытия за день.


Поверьте, я последний, кто шутит над такими вещами». Я заверил Эллиота, потому что был уверен, что все, что он намеревался сделать, принесет мне больше пользы, чем ему.


-Хорошо, я свяжусь с вами в течение 3 часов. Держите серебряное сухое молоко в безопасности. Если возможно, приготовьте еще. - Эллиот закончил свой звонок.


...


Дата- 25 марта 2321 г.


Время - 21:47


Местоположение - город Скай-Блоссом, Подземелье-пещера "Захоронение племени гор" С-ранга.


Так как я не мог проверить свою гипотезу о пожирании ядра подземелья для удовлетворения скрытых требований, чтобы разблокировать третье преобразование ядра моей души бедствия в подземелье Серебряных ворот подземелья D-ранга, я пришел во второе подземелье из двух подземелий, которые перечислил Ван. для меня, C-ранга захоронение племени горы Пещеры, подземелье ворот.


Подобно подземелью у ворот Серебряного пляжа, подземелье ворот пещеры захоронения племени гор также было одним из наименее прибыльных подземелий. За исключением тренировочных целей, эта пещера не служила никаким другим целям и не приносила какой-либо форме дохода гильдии. Так что он был указан вместе с Серебряным пляжем как бесполезные подземелья для меня, чтобы поглотить ядро подземелья.


 Обитатели монстров могильника племени Гор, пещеры, подземелья, были зомби-мутантами из племени верховых. Племя Гор - это горное поселение карликовой расы великанов, высота членов которого составляет от 4 до 7 метров.


Дюжина мутантов-зомби ростом от 4 до 7 метров бросилась ко мне и Вану, когда мы только что вошли в темницу через ворота. Я выбрал Вана, чтобы он не предпринимал никаких действий, так как хотел увидеть, насколько я стал сильным после формирования ядра бедствия подземелий.



Дневник Мастера Карт Глава 163: Жертвоприношение 


Дата: 25 марта 2321 г.


Время:  21:47


Место: город Скай-Блоссом, Подземелье-пещера "Захоронение племени гор" С-ранга.


Дюжина карликовых мутировавших гигантов-зомби бросилась ко мне, видя, как эта орава карликовых мутировавших гигантов-зомби ростом 5-6 метров каждый бегут на меня, я не чувствовал гнетущего чувства, которое можно было бы испытать при таком зрелище, вместо этого я был взволнован и последовал своему желанию, как я воспользовался вильтронианским полетом и полетел прямо, ударив зомби в висок его черепа. Мой удар был настолько мощным, что разбил череп зомби и проник в его мозг, убив зомби на месте. Я попытался сделать то же самое с другими зомби, но меня окружили, и около 4-5 зомби схватили меня когтями, заставив меня полететь и врезаться.


Несмотря на то, что я был всего лишь простым Картёжником-воином, я смог убить монстра C-ранга, который на уровень выше меня, потому что мое вилтронианское телосложение было усилено моей 4-кратно мутированной очищенной энергией души. То есть мое вилтронианское телосложение было в 4 раза сильнее любого нормального вилтронианского телосложения. Так что, даже несмотря на то, что я был на один уровень ниже монстра C-ранга, я все равно мог легко убить его кулаком. Точно так же, хотя я врезался в тротуар под действием комбинированной атаки зомби когтями, я все еще не пострадал, на моем теле не было ни единой царапины.


Несмотря на то, что я был сильнее зомби-мутантов, у мутировавших зомби было два преимущества перед мной: их грузные, крупные, тяжёлые тела и численность. Если бы я продолжал сражаться с зомби в том же стиле, меня бы побили, но, в конце концов, я выйду победителем. Но у меня был еще один туз в рукаве, который я хотел испытать какое-то время, вылезая из-под завалов, я смотрел на мутантов-зомби, которые бросились на меня, и в уголках моего рта появилась улыбка, когда я активировал вторую трансформацию ядро моей души бедствия, Вилтронианский Титан.


«Бум!»


В результате громкого взрыва образовалось огромное количество тепла и энергии, когда мое тело ростом 1,7 метра превратилось в гиганта высотой 21 метр. К сожалению, пещеры были недостаточно высокими, чтобы выдержать мое высокое телосложение, и я ударился головой о потолок пещеры. Высота пещеры составляла около 18 метров. Мне пришлось нагнуться, чтобы поместиться в пещерах. Это ограничивало мою подвижность, я хотел неистовствовать в своей новой форме, но отсутствие высоты в пещерах заставляло меня чувствовать себя в клетке, и я даже чувствовал небольшую клаустрофобию. Итак, я поспешно позаботился о зомби, растоптал их всех в мясные котлеты и превратился обратно в первую форму ядра души бедствия, Вилтрониан.


Знание, что я не могу свободно использовать свою 2-ю форму в этом подземелье, было разочарованием. Я попросил Вана убрать зомби по дороге, пока мы направляемся в комнату с боссом темницы. Войдя в комнату с боссом, я увидел громоздкого зомби-мутанта 9 метров в высоту, держащего боевой молот. Помимо поиска требований к скрытым условиям для 3-го преобразования ядра моей души-бедствия, у меня была еще одна причина посетить это подземелье, чтобы проверить влияние ядра моей дочери-бедствия на монстра и зомби-босса-мутанта передо мной. хороший предмет для проведения моего эксперимента.


Поэтому я передал Вану ядро дочери бедствия и попросил его применить силу или уловку, чтобы скормить его мутировавшему боссу-зомби. Когда босс-мутант зомби издал боевой клич, Ван с невообразимой скоростью помчался рядом с зомби-боссом-мутантом и затолкал ядро дочери бедствия ему в глотку.


Проглотив ядро, яростное выражение лица зомби-босса-мутанта стало механическим и неестественным, прежде чем он наконец подчинился дочернему ядру бедствия и признал меня своим хозяином. Когда босс-монстр был порабощен, открылось ядро подземелья. 


Кажется, мой эксперимент удался, и он открыл безграничные возможности для моего будущего стиля боя. Глядя на зомби-босса-мутанта, который почтительно мне кланялся, я покачал головой, так как он должен был умереть, потому что я не принял предварительных мер, чтобы взять его с собой. А также с ядром дочери бедствия, я мог бы поработить монстра Лорда уровня A, так зачем довольствоваться монстром C-ранга.


Избавление от монстра-босса C-ранга также дало мне возможность проверить способность, которая позволила мне принести в жертву основных хозяев дочери бедствия, чтобы восстановить энергию моей души. Когда я активировал способность жертвоприношения, я почувствовал прилив силы души в моем теле, и одновременно я заметил, что зомби-босс-мутант увядает по мере того, как волна энергии во мне нарастает. Наконец, босс-монстр превратился в пыль и рассеялся ветром.


Принеся в жертву босса-зомби, я обратил внимание на ядро подземелья. Ядро подземелья разных рангов разное, а ядро подземелья С-ранга размером со взрослого человека. Идя рядом с ним, я мог почувствовать невероятное количество энергии души, хранящейся в нем, ядро было настолько наполнено энергией души, что чистые пары энергии души просачивались из него. Я положил на него руку и почувствовал энергию души в ядре, а затем, призвав свой гримуар, начал жертвовать энергию души в ядре своей карте происхождения.


Мне потребовался час, чтобы высосать все ядро подземелья из энергии души, и в моем гримуаре прозвучало несколько уведомлений.


[Выполнено первое условие для разблокировки 3-й трансформации Ядра Души Бедствия.]


[(10000/10000) нефритов душ хранятся для создания третьего тела трансформации]


[Вы пожертвовали ядро Подземелья C-ранга ради ядра души бедствия исходной карты и разблокировали дополнительные привилегии для ядер-дочерей бедствия.]


Прочитав уведомления, я разочарованно покачал головой, поскольку моя гипотеза оказалась неверной. Вместо того чтобы удовлетворить скрытое условие, это помогло мне достичь первого условия - пожертвовать 10 000 нефритов души для создания моего третьего тела трансформации. Мне не только не удалось найти спрятанное состояние, но я понес огромные потери, так как подземелье C-ранга стоило более 10 000 нефритов душ. Но все же этот эксперимент дал определенные результаты. Я не знал, какие привилегии были открыты для ядра дочери бедствия, но я думаю, что это должно быть хорошо, так как я проглотил ядро подземелья C-ранга, чтобы оно дало мне эти привилегии. Чтобы проверить привилегии, полученные ядром дочери бедствия, я обратился к Вану ...



Дневник Мастера Карт Глава 164: Южный дозор 


Дата: 25 марта 2321 г.


Время:  22:30


Место: город Скай-Блоссом, Подземелье-пещера "Захоронение племени гор" С-ранга.


Я никогда не думал, что принесение в жертву ядра подземелья моей карте происхождения ядра души бедствия откроет мне дополнительные привилегии. Если подумать, я думаю, что это как-то связано с семенем бедствия в подземелье и его пристрастием к пожиранию ядра подземелья. Как бы то ни было, хотя мой эксперимент и не увенчался успехом, он все же спас меня 10 000 нефритов душ и дал привилегированные полномочия ядрам дочерей бедствия, которые я создаю.


Привилегия, которую я получил, заключается в том, что созданные мной ядра-дочери бедствия могут разблокировать свою вторую форму без необходимости разблокировать мою 3-ю трансформацию ядра души бедствия, это было огромно. Я проглотил ядро подземелья в основном потому, что хотел как можно скорее разблокировать свою 3-ю трансформацию ядра души бедствия, чтобы все ядра моей дочери бедствия могли получить доступ к своей второй трансформации.


Возможность получить доступ к их второй трансформации означала, что каждая из моих дочерей бедствия теперь могла в одиночку победить армию карточных учеников одного и того же царства или даже перепрыгивать миры и побеждать врагов с более высоким миром. Возьмем, к примеру, Вана, он теперь мог легко убить 3-4 повелителей карт так же легко, как убить мух. Но это также означало, что теперь мне нужно было собрать 1000 нефритов душ для каждого ядра моей дочери-бедствия. К счастью, я обнаружил серебряное молоко, которое скоро решит все мои денежные проблемы.


Проведя свои эксперименты и добившись значительных успехов с помощью нескольких неожиданных открытий, я послал Вана помочь Саре, а сам вернулся на склад, ожидая вестей от Эллиота. Когда Сара ушла, я подумал, что наконец-то смогу спать в спальне, которую построила для себя Сьюзен. Представьте себе мой гнев, когда я увидел Ронни, спящего в моей постели голым. Это я вошел, а что, если это Сьюзен или Кори? Этой шайбе нужно преподать урок.


Схватив за жопу обнаженного Ронни, я стащил его с кровати. Его тело ударилось о холодный твердый концертный пол, пробудив его от храпящего сна.


"Что за херня!" - Ронни выкрикивал витиеватые проклятия в полусонном состоянии, пока не увидел мое угрожающее лицо, шок прогнал весь его сон, «Кузен…»


«Заткнись и сначала оденься». Услышав мой оскорбительный тон, Ронни знал, что дорого заплатит за то, что разозлил своего кузена.


...


Дата: 25 марта 2321


Время: 21:42


Место: город Кейк-Блоссом, Общежитие JK, Вилла №1.


Подтвердив правду в письмах, отправленных Вьяттом, Эллиот позвонил одной из своих способных и надежных знакомых, Анне Хитсенд. Анна Хитсенд - распутная, но приятная подруга Эллиота. Он познакомился с ней, когда посетил административное здание центрального правительства южного региона 3 года назад. В отличие от других, которые восхищались или хвалили его интеллект, а затем презирали его за его недееспособность, Анна была другой. При первой встрече она сказала: «Я превращу тебя в мужчину, если ты не против».


Анна была больше, чем просто шлюхой, хорошей подругой, она была очень способной, у нее был широкий кругозор и связи. Ее происхождение и работа были загадкой для Эллиота, он знал только то, что она работала в административном здании центрального правительства южного региона. Пока у него была какая-либо работа в административном здании центрального правительства, об этом позаботилась бы Анна. Когда мы думали об Анне, ее дьявольском теле и их приготовлении к сегодняшнему вечеру, на лице Эллиотта появилась бессознательная ухмылка.


«Привет, Элли. Не могу больше сдерживаться и хочу начать разговор заново». Анна ответила на звонок и дразнила Эллиота за звонок, хотя они договорились встретиться сегодня вечером.


«Анна, как бы мне ни хотелось принять ваше предложение, мне придется отклонить его, поскольку этот звонок касается работы». Эллиот собрался с мыслями и заговорил о насущном.


«Элли, ты не весёлая! Уже прошло 9:30, а ночь ещё не наступила. Почему ты портишь мне настроение своими рабочими вещами?» Анна была не в настроении обсуждать работу с Эллиоттом.


«У меня есть способ поднять вам настроение здесь. Я пришлю его вам. Прочитав, вы захотите заняться этим со мной в течение недели». Эллиот больше не был девственником, он знал, как обращаться с ними или с шлюхами, которых Бог иногда посылает ему на дорогу.


«Я буду судьей». Сказал, что Анна повесила трубку и открыла файл, которым Эллиот поделился с ней.


Эллиот не был дураком, он только отправил Анне раздел с выводами и результатами статьи Вятта о серебряном сухом молоке и его использовании. Он знал, что после прочтения раздела результатов, независимо от того, была ли отправленная им информация правдой, Анна все равно будет звонить ему для проверки и ответов, как он это делал с Вьяттом.


И он не ошибся, подумав так, через 5 минут...


[Звонит Анна Хитсенд… (Ответ / Отклонить / Игнорировать / Ответить)]


«Эллиот, я подумал, что лучше, чем это… рассылать ложные отчеты, чтобы привлечь мое внимание, потому что ты не уверен в своей мужественности». Анна не поверила ни единому слову в файле, присланном Эллиотом. Файл утверждал то, что многие академики пытались найти на протяжении веков.


«Анна бросила это дело, мне нужна аудиенция с ее преосвященством. Только в ее присутствии я раскрою все выводы и конечный продукт». Это было причиной, по которой Эллиот связался с Анной вместо того, чтобы связываться с ассоциацией патентов и товарных знаков. Существо, о котором он здесь говорил, было не кем иным, как командиром южной стражи и Картёжницей-императором Девой Ада.


«Эллиот, разве ты не становишься смелее… только потому, что я хочу с тобой спать, это не значит, что я выполню все твои требования. Ее преосвященство - не то, что ты можешь встретить, когда захочешь». Хотя слова Анны говорили одно, ее игривый тон, который произнес эти слова, говорил другое.


Эллиот пробыл с ней достаточно долго, чтобы понять, что она имела в виду, сказал: «Чего мне это будет стоить?»



Дневник Мастера Карт Глава 165: Император Юга 


Дата: 25 марта 2321 г.


Время:  21:49


Место: город Кейк-Блоссом, Общежитие JK, Вилла №1


"Сколько мне это будет стоить?"


«Пришлите мне фотографию товара». Игривый тон Анны внезапно стал серьезным.


«Анна, ты же знаешь, что я не могу этого сделать. Поверь мне, серебряное сухое молоко и его результаты реальны». 


Эллиот полностью доверял словам Вьятта, поэтому он хотел сделать это правильно.


Как только будет выдан патент на серебряное сухое молоко, он привлечет много внимания, и наверняка высунут головы недоброжелатели. Поэтому, прежде чем подавать заявку на патент, Эллиот хотел убедиться, что у них есть сильный покровитель, им был командующий южным дозором. Но если Эллиот хотел сблизиться с командиром, ему требовалась помощь Анны, так как у нее были неясные отношения с командиром южной стражи.


Южный дозор- это самая влиятельная сила, присутствующая в южном регионе, управляющая и защищающая все города в своей зоне действия. Как командир южной стражи и единственный император карт в южном регионе, Дева ада имела полный контроль и власть над южным регионом. Было бы можно спокойно сказать, что она была императрицей юга.


Если Эллиоту удастся вернуть карту императора Вьятта и его серебряное сухое молоко, никто не осмелится двояко думать о Вьятте или сухом серебряном молоке. Но получить поддержку и защиту Картёжника-императора будет непросто и дорого, не говоря уже о мрачном будущем, которое ожидало Эллиота и Вьятта, если серебряное сухое молоко не принесет ожидаемых результатов. Эллиот полностью верил в Вьятта, поэтому он, не колеблясь, рискнул всем, играя по крупному. Если все это удастся, он обязательно получит огромную прибыль.


«Да наплевать мне на твоё молоко. Мне нужно, что у тебя в штанах. Если пиписька не будет достаточно большой, я понесу убытки». - поправила Анна. Она действительно волновалась, что шары в штанах Эллиота не будут такими большими, как он обещал.


Для нее сухое серебряное молоко не было таким важным, поскольку она не верила, что Эллиот сможет достичь того, чего академики из 10 лучших университетов не могли достичь на протяжении столетий. Она видела многих, кто заявлял, что нашел способ усилить активный контроль души у смертных, который не дает ничего, кроме того, что они обманывают себя, полагая, что они другие и их продукт другой. Честно говоря, из-за этого Эллиот ее немного оттолкнул, но, вспомнив его красивое лицо, ее недовольство исчезло.


«Один момент» удача Эллиота с девушками достигла невообразимых с тех пор, как он избавился от инвалидной коляски и своего болезненного тела. К нему приходили горячие и сексуальные шлюшки, и, не говоря уже о том, что процент удержания был почти стопроцентным, все они возвращались на секунды. Все благодаря его карте-корню, потому что его братан в штанах мог делать то, что ни один человек на планете не мог сделать или предложить. Эллиот сфотографировал свой вставший колом срамной уд и поделился им с Анной.


"Так что ты думаешь?" - гордо спросил Эллиотт у Анны.


«Готово, я устрою встречу между ее преосвященством и вами после того, как закончу с вами». Анна не скрывала своего рвения.


"Может ли это подождать, пока я буду аудиенцией у ее преосвященства?" Эллиот пообещал Вьятту, что он перезвонит через 3 часа и сообщит результаты. Поскольку Эллиотт заявил, что его гримуар звучал вместе с уведомлением, это была полуобнаженная фотография Анны, схватившей свои большие дыни.


"Что вы думаете?" - вопрошал голос Анны с другого конца разговора.


"Когда ты будешь здесь?" - спросил Эллиот, думая, что Вятт поймет.


«Я стою у ворот вашего общежития, так что 1 минута лучше» - ответила Анна.


...


3 часа 45 минут спустя,


«Это было лучшее, что у меня было». - пробормотал Эллиот, тяжело дыша.


«Удивительно, но на этот раз я могу сказать и то же самое. То, что вам не хватало в разделе техники, компенсировало это вашей способностью карты происхождения. Я настоятельно рекомендую вам приобрести несколько карт навыков доставляющих удовольствия техник для нашей второй ночевки ... Я сейчас приму душ . "Анна уже успела за свою жизнь напрыгаться на немалом количестве хуёв, и в последнее время даже самые лучшие стали казаться пресными. Для такого опытного человека, как Анна, Эллиотт и его способности были словно кость с небес. в противном случае она подумывала сыграть за другую команду для разнообразия.


Когда Анна ушла в душ, Эллиотт, который все еще был в постели, не мог не подумать: «Почему мне кажется, что я похож на испорченный товар, и откуда этот позор, от которого я чувствую?». Разве я не сделал то, о чем мечтают все мужчины, с женщиной, с которой все мужчины мечтают сделать это ». Опыт Анны и ее активное руководство заставили Эллиота усомниться в его мужественности.


Приняв душ, Анна вернулась в новом комплекте платья. На этот раз он был не таким показательным, как прошлый, а скорее более профессиональным.


"Теперь, когда вы устроите встречу?" Позаботившись о своих нуждах, Эллиот не забыл о работе, порученной ему Вяттом.


«Немедленно… Вот», сказав, что Анна вызвала свой гримуар и передала его Эллиоту, когда Эллиот взял гримуар Анны, он превратился из золотого в платиновый. Увидев это, Эллиот был шокирован и сбит с толку, не зная, на что намекает Анна.


«Ты хотел аудиенции со мной, верно?» - спросила Анна, глядя на растерянного Эллиота.


«Ты ... ты - командир карты Южного Стража, Императорская Дева ада». Эллиот был ошеломлен, наконец выяснив настоящую личность Анны. Неудивительно, что всякий раз, когда он звонил ей с проблемой, она решалась в мгновение ока.


«Вы должны увидеть свое лицо. А теперь поговорим о бизнесе». Сказала Анна. Но Эллиот все еще был в шоке, он не знал, как среагировать, потому что только что уложил в постель карточного императора. Никогда в своих снах у него не хватало смелости представить, что он делает это с карточным императором.


Когда Эллиот обрабатывал свой шок, он понял кое-что, что почти исказило его реальность. Карточному императору как минимум больше 100 лет, даже если его бабушка жива, ей все равно было бы за 80. Осознав это, у Эллиота возникло отвратительное желание в животе, но он вскоре подавил его, вспоминая каждый уголок узкого и пухлого тела Анны. Так что, если она старше его бабушки, это лучшее, что у него когда-либо было.


К счастью, Анна не знала, о чем думал Эллиот, иначе она бы забила его до смерти своим самым сильным и жестоким ходом.



Дневник Мастера Карт Глава 166: Наноморфер 


Дата: 25 марта 2321 г.


Время:  22:45


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциаций гильдии, Склад №234


Поскольку нечестивец Ронни запятнал мою кровать, спав на ней голым, мне пришлось сменить простыни и одеяло, прежде чем я использовал их. Но я не мог заснуть, вспоминая, как Эллиот сказал, что перезвонит мне через 3 часа. Вместо сна я начал практиковать форму глубинного медведя. С моим царством карточного солдата и мутировавшим вилтронианским телосложением, эффект от карты боевых искусств ранга Е стал для меня излишним. Поэтому я решил сделать карточку, чтобы скоротать время в ожидании звонка Эллиотта. Я имел в виду только карту, карту крутой точилы своей мечты.


В связи с недавними событиями я был довольно занят, и у меня не было времени на создание карты "Ховербайк". Я уже получил все детали для транспорта своей мечты, и они хранятся у меня в держателе карты. Поскольку у меня наконец-то появилось свободное время, я должен создать эту карту, а не заставлять ингредиенты съедать пыль в держателе карты с гримуаром.


С тех пор, как я купил ингредиенты для ховербайка, у меня были большие планы на это. Как-то я вспомнил о том, что на планете Земля, где я жил, на экранах шло какое-то аниме, в котором люди, используя нанотехнологии, создали транспортные средства нового века с уникальными способностями превращаться в разумных гуманоидов или роботов в форме зверя, известных как Наноморферы. Это аниме было очень популярным, и позже ему была посвящена целая серия фильмов.


Поэтому я собирался представить ту же технологию и дать ховербайку возможность трансформироваться в разумного робота в форме гуманоида. Я собирался использовать свои знания в области робототехники и создания големов, чтобы добиться этого. К сожалению, высота робота-гуманоида может составлять всего от 6 до 7 метров, что недостаточно для того, чтобы его можно было считать мехом из-за ограниченного тела ховербайка.


Я также собирался использовать ядро дочери бедствия при создании ховербайка, чтобы придать ему разумность с помощью ИИ улья. Я даже планировал дать ховербайку возможность воспроизведения сплава карты "Железная плоть" Как я и думал, это будет отличным дополнением к набору навыков ховербайка. Я попросил Сьюзен закупить необходимые ингредиенты, и она почти разложила все запрошенные ингредиенты на складе.


[Черная сталь x 40


Огненные камни высокого вертела x 10


 Эссенция слизи из металлических зубов ранга E x 40


 Ядро слизи из металлического зуба E-ранга x 40


 Эссенция жука черного железа ранга F x 108


 Ядро жука из черного железа ранга F x 108


 Ядро высших древесных огней E-ранга x 40]


Собрав все ингредиенты без дальнейших задержек, я разместил все ингредиенты на странице создания карты и приступил к созданию карты. Сначала я решил превратить прикладную часть в жидкую черную стальную броню, способную принимать любую форму и выдерживать тяжелые повреждения. Стандартный корпус, предоставленный торговым центром ассоциации гильдии, был разработан только для того, чтобы привлечь клиентов. он не мог выдержать большие повреждения, поэтому мне пришлось его поменять, несмотря ни на что. Стандартный корпус ховербайка уже был в форме карты, поэтому я не использовал ядро, вместо этого я преобразовал стандартную карту корпуса в ядро, чтобы продолжить создание карты. Повторяя шаги, путь души и передачу аранжировки, которые я использовал в карте происхождения слизистой брони Сьюзен, я смог превратить базовый корпус ховербайка в жидкую черную стальную броню.


Позаботившись о стандартном корпусе ховербайка, я перенес пути души реактора энергии души и двигателя души вместе с компонентами поплавка ховербайка в ядро, которое содержало жидкую черную стальную броню. И следуя рецепту карты и руководству по ховербайку, предоставленному торговым центром ассоциации гильдии, я организовал и выровнял все пути души реактора души, двигателя души и компонентов флотера внутри жидкой черной стальной брони.


Внутри ядра я мог видеть как угольно-черный ховербайк, состоящий из жидкой брони, которая иногда растворялась и снова собиралась, чтобы сформировать ховербайк. Теперь я создал дочернее ядро бедствия и объединил его с ядром, содержащим ховербайк с жидкой броней. Таким образом, я мог запрограммировать желчь жидкой брони, чтобы она трансформировалась в любую форму, которую я хотел.


На этом этапе создания карты я понял, почему я должен ограничить форму ховербайка с жидкой броней до одной гуманоидной формы. Вместо этого я мог бы оставить все как есть, таким образом, я мог бы получить доступ к нескольким формам, указав чувствительность ховербайка с жидкой броней, сформированного с помощью ИИ Улья дочернего ядра бедствия. Прямо как слизистая броня Сьюзен, которая могла принимать форму любой принесенной в жертву карты брони. Я не делал этого с "Железной плотью" Пакса, потому что это была единственная в своем роде карта. Ему было бы сложно найти 21-метрового голема или карту брони для копирования, поэтому, чтобы компенсировать его, я добавляю три преобразования к его карте-корню. На этом создание карты ховербайка было завершено.


[Название карты: Наноморфер (Ховербайк)


 Тип карты: карта предмета


 Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 4 звезды


 Прочность карты: [97/100]


 Эффект карты: Наноморфер - разумный ховербайк с уникальными способностями превращаться в разумного гуманоида или голема в форме зверя. Также способен повторить форму, размер и способности карт голема, которыми он питается.


 Дополнительный эффект - абсолютная реплика (пассивная), память (пассивная) репликация сплава, ИИ Улья, Плавание в воздухе (активный), Акселерация (активный), вакуумный тормоз (активный)]


За исключением ИИ Улья, ни одна из других способностей дочернего ядра бедствия не подходила для карты Наноморфера. Но все же я остался доволен им и его возможностями. Мне потребовалось почти полтора часа, чтобы заполнить карточку ховербайка, и время, данное мне Эллиоттом, прошло, но он так и не связался со мной. Подумав, что он, должно быть, занят или что-то случилось, я отправился спать.


Как только я лег в кровать, мне позвонил несохраненный контакт:


[Звонит неизвестный контакт… Ответить / Отклонить / Игнорировать / Указать причину сброса]


Я не знал, кто звонил, но, учитывая время, это должно быть срочно, иначе они позвонили бы в наиболее подходящее время.



Дневник Мастера Карт Глава 167: Телепортация 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время:  2:25


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциаций гильдии, Склад №234


«Привет, Вятт, это Эллиот ... быстро отправь свое текущее местоположение в этот гримуар. Я объясню позже». Эллиотт пришел от другого неизвестного абонента. Я был удивлен, поскольку Эллиот мог просто позвонить со своим гримуаром и почему он делится моей контактной информацией с кем-то без моего ведома. Но прежде чем я успел ответить или спросить его, он повесил трубку. Не зная, что происходит, доверяя Эллиоту, я отправил свое местоположение в гримуар неизвестного звонящего. Когда я был в глубоких размышлениях об Эллиоте и неизвестном звонившем, внезапно в спальне в метре от меня внезапно появились две фигуры, застигнувшие меня врасплох: «Твою мать!»


«Видите, мы приземлились в метре от него». Сказала очаровательная женщина, которая была профессионально одета, Эллиоту, который был рядом с ней.


«Телепортация по местоположению» - телепортация высокого уровня, не ограниченная расстоянием или заранее определенным местоположением, а координатами пункта назначения. Пока у вас есть координаты места, вы можете телепортироваться туда. Неудивительно, что он спросил мое местонахождение. Подождите, это больше, чем обычная телепортация, которая позволяет телепортироваться только хозяину, она смогла телепортироваться вместе с Эллиотом. Эта карта имеет мифический уровень выше редкого, что означает, что у нее есть платиновый гримуар. К счастью, у меня нет дурной привычки спать голым, как этот дворняга Ронни. Зная, что у женщины рядом с Эллиотом есть гримуар платинового уровня, я решил не обращать внимания на их грубость за вторжение в мою спальню без разрешения. Теперь, когда я понял, что происходит, я восстановил самообладание и спокойно посмотрел на Эллиота и его спутницу.


Увидев мой вопросительный взгляд, Эллиот выпустил простую извиняющуюся улыбку и объяснил: «Ваше высочество, это Далтон Вьятт. Кхм... Вьятт, это ее выдающийся командир южной стражи, Карточная Императрица, Дева Ада».


"Картёжник-Император!" Зная, кто на самом деле женщина рядом с Эллиотом, я поспешно встал с кровати и с уважением сказал: «Далтон Вьятт выражает свое почтение ее величеству Карточной Императрице».


«Интересный мальчик, что ты сделал со своим телом? Оно сильнее, чем тело зверя C-ранга, даже несмотря на то, что ты только что находишься в области Первоначального карточного солдата. Чистота энергии души в твоем теле зашкаливает, это намного плотнее, чем обычная энергия души. Эллиот сказал, что его телосложение обусловлено его картой-корнем. Ваше состояние такое же? " Под пристальным взглядом Карточного Императора моя видоизмененная энергия души и особое телосложение не могли остаться незамеченными. К счастью, мое фальшивое человеческое ядро было спроектировано, копируя дизайн семени бедствия подземелья, которое было загадкой даже для самих полубогов, не говоря уже о каком-то жалком императоре.


«У Эллиота есть разновидность ядра ясного чешуйчатого дождевого червя в нем, что объясняет его мутантное телосложение. Но я не чувствую в тебе ядра монстра. Как ты получил свое мутантное телосложение и энергию души?» Карточные ученики с ядром монстра не были новой концепцией. У многих учеников карт были ядра монстров в качестве своего предназначенного ингредиента, некоторые извлекали из этих ядер мощные навыки для создания карт, некоторые встраивали эти ядра в свои тела, чтобы получить форму получеловека-полузверя, известную как Форма оборотня. Так что император карт не удивился, обнаружив в теле Эллиота фальшивое ядро. Видя мое телосложение, она думала обо мне так же, но не смогла найти ничего, что озадачило бы ее. Как раз в то время, когда я был весь в поту, размышляя о том, как объяснить ей мое телосложение и мутацию энергии души, Императрица Карт сказала: «У каждого есть свои секреты, давай не будем останавливаться на этом и говорить о делах, для которых мы здесь собрались. Не так ли?»


«Да, ваше высочество», - с энтузиазмом крикнул Эллиот. По какой-то причине он казался очень гордым и близким к Императору карт, почти как если бы он был ее слугой. Я никогда не чувствовал такого отвращения к Эллиоту. Думаю, титул «Император карт» и сила, которую оно дает, могут очаровать и связать лучших из нас. "Какие дела у вашего высочества с этим скромным старшеклассником?" Я попросил. Видя, как она была увлечена вариативным ядром монстра в Эллиоте и нашим телосложением мутанта, я подумал, что она хотела получить рецепт для карты, которую я создал. «Вьятт, возьмите образец Серебряного сухого молока, чтобы ее преосвященство увидело и проверило ваш продукт, с помощью ее высочества мы могли бы без проблем выпустить продукт на рынок». Черт возьми! Этот идиот пригласил аллигатора в дом. Я не знаю, чем пожертвовал Эллиот, чтобы заставить Карточного Императора лично прийти и проверить мой продукт, но я был уверен, что она была такой непринужденной, потому что она была на 100% уверена, что наш продукт был подделкой. В конце концов, если бы она чувствовала, что есть хотя бы 1% правды в том, что наш продукт может быстрее превращать смертных в карточных учеников, она без колебаний заставила бы нас замолчать после получения нашего продукта. А теперь подумайте о моем затруднительном положении, который знал, что серебряное сухое молоко на 100% помогло смертным стать карточными учениками, помогая им быстрее развивать свой активный контроль над душой. Я знал, что если я покажу свой продукт или вообще откажусь от него, то в любом случае я и Эллиот оба будут убиты за то, что зря потратили ее время или заставили нас замолчать. Хуже того, если мои слова вызывали подозрение, то меня ждали только адские пытки. Зная, что меня в любом случае убьют, я решил подыграть и импровизировать. «Ваше высочество, это Серебряное сухое молоко, которое я создал. При длительном приеме смертный может быстрее развить свой активный контроль над душой и стать карточным учеником». Представляем Серебряное сухое молоко Я передал партию Серебряного сухого молока, которое у меня было, Императору карт. Карточный Император внимательно осмотрел серебряное сухое молоко своими проницательными глазами, затем понюхал его, прежде чем лизнуть щепотку порошкового серебряного молока, внезапно осознав, что проглотил горсть порошка, и ее глаза засияли сиянием.



Дневник Мастера Карт Глава 168: Буровая установка 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 2:42


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциаций гильдии, Склад №234


Принимая Серебряное сухое молоко, Анна сначала ничего не чувствовала, потому что она была Императором карт, и преимущества, предоставляемые серебряным сухим молоком, были избыточны для ее нынешнего царства, но с царством высокого уровня пришел абсолютный контроль над ее телесными функциями и внутренней энергией души, что позволило Она заметила эффект сухого серебряного молока, это действительно возбудило ее душевную энергию и активный контроль над душой, но это усиление от сухого серебряного молока было ничем для ее высокого активного контроля над душой, если бы не Анна, тщательно наблюдающая и выискивающая любые признаки изменения в своей душой она бы это упустила. Обнаружив небольшой признак аномалии, Анна проглотила горсть серебряного сухого молока, чтобы подтвердить то, что она чувствовала ранее, при употреблении большого количества аномалия стала очевидной. Был признак того, что серебряное сухое молоко положительно влияло на ее активный контроль над душой, но для нее эффект, вызванный серебряным молочным порошком, был излишним. Но, тем не менее, ее глаза сияли ярко, как будто она была просветлена или нашла шанс изменить свою судьбу. Хотя Серебряное сухое молоко было бесполезно для Анны, она осознала безграничное богатство и власть, которые он принесет любому, кто сможет контролировать его поставки и производство. С помощью этого порошка она могла за год превратить армию смертных в армию карточных учеников. Понимая, что утверждения Эллиотта были правдой, Анна взглянула на человека, который сделал это возможным, на старшеклассника. Подумать только о том, чего академики из 10 лучших университетов не могли достичь за столетия со всеми этими ресурсами и передовыми знаниями в своем распоряжении, этот старшеклассник, которому не исполнилось и двух десятилетий, достиг этого с ограниченными ресурсами и знаниями в захудалом городе, который считался непригодным. и брошен правительством и другими властями. Чувствуя, как горячий взгляд Card Emperor сканирует меня с головы до ног, мне было неудобно, но я не мог выразить свой дискомфорт, потому что был слаб. 


Заметив мой дискомфорт, Карточный Император закашлялся и, наконец, пришел в норму и сказал: «Поздравляю, мастер Вьятт, вы успешно решили проблему, которую правительство и 10 лучших университетов пытались решить на протяжении веков. Ваше достижение не заслуживает похвалы, и я не могу вам аплодировать. с. Если можно, мастер Вьятт, не могли бы вы показать мне процесс создания этого Серебряного сухого молока ». 


В этом была сила изобретателя и ученого. Так что, если я слаб, независимо от того, насколько сильной была Карточная императрица, она не могла воспроизвести или воспроизвести что-то вроде сухого серебряного молока. Серебряное сухое молоко принесло мне признание столь сильного Картёжника, и теперь даже ей пришлось стереть презрение и отвращение в ее глазах, когда она прибыла с Эллиотом, и называть меня Мастером, хотя я был на несколько миров слабее ее и на несколько десятилетий моложе ее. Но я не позволил ее лести влезть мне в голову и обмануть меня, "Ваше преосвященство ..." «Нет нужды в почтении, мастер Вьятт… благодаря вашему достижению вы получили право называть меня по имени… пожалуйста, зовите меня Анной». Карточный Император прервал меня и попросил отказаться от вежливости и называть ее по имени. Я был более чем счастлив удовлетворить эту просьбу. «Анна, давайте не будем торопиться. Думаю, вы, должно быть, прочитали статью, которой я поделился с Эллиотом. Тогда вы должны знать, что Серебряное молоко является абсолютным ингредиентом в создании серебряного сухого молока, у меня его сейчас нет. Так что я не могу продемонстрировать вам производство серебряного сухого молока. Было бы глупо носить с собой Серебряное молоко или извлеченные из него соли, потому что Анна сможет за короткое время найти подземелье с Серебряными пляжными воротами D-ранга. Я сознательно исключил часть извлечения солей из серебряного молока и приписал рост микробов серебряному молоку, таким образом, они не знали, что серебряное молоко на самом деле является океанской водой. Если бы они знали, что серебряное молоко - это вода океана, с достаточным количеством времени и методом проб и ошибок вместе с процессом устранения, Анна и ее друзья могли бы легко заметить, что ядовитая океанская вода в подземелье серебряных пляжных ворот ранга D - это серебряное молоко, упомянутое мной в статье.


Я уверен, что прямо сейчас в уме Анна строит десятки планов, чтобы собрать всю информацию об ингредиентах и производстве серебряного сухого молока, а затем избавиться от меня и Эллиота. Хотя Эллиот хотел найти у меня большого покровителя, чтобы не подпускать гиен, это успешно решило проблему с гиенами, но зато внутри появился тигр. Вместо того, чтобы сдаваться и обвинять Эллиота или просить о пощаде, я решил вести переговоры, пока у меня все еще было преимущество.


«Так почему бы нам не найти ингредиенты? Со мной здесь должно быть легко, верно?» Сказал Анна, когда ее глаза засияли блеском, услышав, что у меня нет ключевого ингредиента и я не могу провести демонстрацию, Анна не была разочарована, вместо этого обрадовалась и предложила помочь найти ключевые ингредиенты. Таким образом, она сможет узнать, где найти ингредиенты, и избавится от необходимости поддерживать жизнь мне и Эллиоту.


«Вьятт, мне очень жаль, похоже, я навлек на нас нашу гибель». Анна не могла быть более очевидной. Даже Эллиот, который по какой-то причине был очарован ею, наконец вырвался из этого и осознал свою серьезную ошибку. Чтобы убить крыс, он подверг себя опасности, это была самая глупая вещь, которую он когда-либо делал. Обернувшись ко мне, Эллиот опустился на колени и искренне извинился. Эллиот понял, что, несмотря на то, что он избавился от своей болезни, он заразился чем-то гораздо худшим, что привело к его падению, глупости. Старый Эллиот, даже если бы он ездил в инвалидном кресле, никогда бы не совершил такой ошибки новичка.


Увидев действия Эллиота, Анна засмеялась, не заботясь о том, что ее планы были реализованы. С ее силой ей не пришлось использовать какие-либо уловки, но это сэкономило ей время, и, честно говоря, она наслаждалась всей драмой.


«Хорошо, похоже, вы, ребята, не тупицы. Эллиот, дорогая, не принимайте это на свой счет. Мне понравилась наша ночевка, особенно та часть, где ваш банан начинает вращаться, как дрель. Мне это так понравилось, что я планировала добавить вас в свою коллекцию игрушек. Но у судьбы другие планы ... Не вините меня, обвиняйте обстоятельства в том, что вы оказались не в том месте и не в то время ».


Услышав Анну, я посмотрел на Эллиота и покачал головой. Этот тупица испортил все, что я построил, только потому, что не мог сдержать своих побуждений. Почувствовав мой взгляд, Эллиот со стыдом отвернулся. Эллиот знал, что переборщил с обретенной свободой, которая теперь стоит ему жизни.



Дневник Мастера Карт Глава 169: Спор 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 2:58


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциаций гильдии, Склад №234


«Доложите все, не оставляйте ни одной детали. И не заставляйте меня произносить старые клишированные злодейские диалоги, это меня просто разозлит». С тех пор, как ее намерения были выяснены, Анна больше не заботилась о том, чтобы скрывать свои мотивы, и открыто показывала свое истинное лицо. Не только Анна, если бы на месте Анны был кто-то другой, они бы поступили так же. Очарование серебряного сухого молока и его важность были настолько значительными, что ради них можно было и мать продать, и в жопу дать...


«Я понимаю, что вы не злодей третьего сорта из сказки ... И я не третий трагический герой рассказа. Позвольте мне прояснить, мне нечего терять, и я забочусь о себе больше, чем о ком-либо. Так что делай все, что в твоих силах ". Как только эти слова вырвались из моего рта, от Анны исходила красная дуга энергии души, целясь в мои колени. В следующую секунду я упал на спину. Лежа на земле, я увидел, что мои отрезанные ноги все еще аккуратно стоят на земле. Сцена была ужасающей и не для слабонервных. Я не почувствовал небольшой боли, поскольку энергетический клинок был таким острым и быстрым. Удивительно, но никакой крови не пролилось, потому что дуга отсекла мне ноги, а также обожгла мои раны, так что я не кровоточил.


«Я сделала это безболезненно, но в следующий раз я не буду так щедра…», - сказала Анна. Эллиот посмотрел на меня с бледным лицом, на его лице отразилось чувство вины.


Я посмеялся над Анной и ее угрозой, потому что благодаря моей карте происхождения я уже поднялся в смертное тело. С ИИ улья я могу ослабить свои болевые рецепторы, а затем перестроить себя в новом теле, так что пытки для меня были бесполезны. Что касается контроля над разумом, иллюзий, сыворотки правды и т.д. типов карт, я мог бы просто отключить свое сознание в ядре души бедствия и заставить ИИ Улья управлять моим телом. Но до этого я не планировал доводить дело до конца.


«Анна, давай договоримся… это единственный способ заставить меня говорить, это третьесортное зрелище мне не подходит». Мое слово разозлило Анну, когда еще одна дуга вышла из ее тела и захватила мою левую руку, точно так же, как она сказала, что на этот раз это было болезненно, но я уже успокоил свои болевые рецепторы на всякий случай. Увидев, что я не кричу и не плачу от боли, Анна была озадачена.


«Похоже, нормальные средства не сработают… добрый Вьятт, тебе удалось меня разозлить». Сказав, что эта ярко-красная энергия сочилась из Анны, что придало ей дьявольский вид. Видя, что эта женщина убьет мое смертное тело, я решил больше не волновать ее и показать свое влияние. Потому что, если мое тело мертво, я рискую раскрыть ядро моей души-бедствия. Что было хуже, чем раскрыть секреты серебряного сухого молока.


"Анна, я уже сохранил черновики моих полных находок сухого серебряного молока, адресованные различным редакционным статьям, агентствам и государственным органам, включая сеть гримуаров. Я даже добавил ваше имя в качестве причины моей смерти.


Либо вы успокойтесь и договоритесь со мной, либо я нажму «Отправить», и письма будут доставлены до места назначения ». Я раскрыл свои рычаги влияния на Анну, которая хотела сухое серебряное молоко для себя. Я был в моем нынешнем состоянии, потому что у Анны не было равных конкурентов. У нее была единоличная монополия на меня и мой продукт, но, угрожая ей, что я бесплатно предоставлю всю информацию всем остальным, я создал тот соревновательный дух, которого ей не хватало.


«Кто тебе поверит? У меня есть сотни способов стереть тебя из общества, сделать так, чтобы тебя никогда не существовало». Анну не смутило мое влияние. Но я знал, что она просто преуменьшает мою важность, чтобы улучшить условия переговоров.


 «Сначала никто не поверит моим словам, но когда они заметят командующего южной стражей и ее дружков, действующих в Небесном цветущем городе, это вызовет подозрения. 


Учитывая важность Серебряного сухого молока, вы знаете, что будет дальше». Я объяснил, просто чтобы подчеркнуть, что я не попадаюсь на ее уловки. "..." «Ты все равно убьешь меня. Но так я позабочусь о том, чтобы и тебе было нелегко». 


Лицо Анны было неприглядным, но вскоре ее выражение смягчилось, когда она предложила: «Хорошо, если вы дадите мне информацию, необходимую для создания серебряного сухого молока, я оставлю вас в живых». 


«Анна, если ты не искренняя, я мог бы просто послать черновики, чтобы не тратить время зря». 


Я должен был сообщить Анне, что я знаю, чего хочу, и что она должна перестать валять дурака и серьезно вести переговоры. «Хорошо! Я куплю эту информацию в обмен на 10 000 нефритов душ и твою жизнь». 


Наконец, Анна стала серьезно относиться к переговорам со мной. Но ее предложение было недостаточно искренним. 


«Вы думаете, что я нищий! Это мое исследование, поэтому патент будет на мое имя. Но я готов предоставить вам исключительные права на производство и поставку серебряного сухого молока за 70% гонорара». Я выдвинул свои требования. Мои требования были слишком высоки, учитывая, что моя жизнь была в руках Анны. Но на переговорах вы всегда начинаете с высокого. 


«У тебя хватит смелости, ты берешь то, что я тебе даю. Тебе некуда предъявлять требования. Я могу разрешить тебе зарегистрировать патент на свое имя, но ты продашь его мне позже за 12 000 нефритов душ. тебе повезло со мной. " Заказала Анна. «Вы, должно быть, заблуждаетесь, если думаете, что можете просто купить патент на 12000 нефритов душ». Я ни за что не продам патент за 12000 нефрита души, если бы я это сделал, я был бы тупейшим злодеем тысячелетия «Нет! Этого не происходит, патент остается на мое имя, и вы получаете эксклюзивные права на патент за 65% гонорара. " «Вьятт, ты, должно быть, устал жить, если думаешь, что сможешь сохранить патент. Единственный способ выжить для тебя, - это подписать договор души, в котором говорится, что ты продашь мне патент на порошковое серебряное молоко, в противном случае ...»



Дневник Мастера Карт Глава 170: Фракции 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 3:40


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциаций гильдии, Склад №234


После 40 минут препирательства и угроз Анна заявила, что ее итог: «Хорошо, вы сохраняете патент, но я получаю исключительные права на патент в обмен на 25% гонорара. Вьятт, возьми то, что я даю, и знай, когда отступить».


Здесь подпишите договор души, чтобы мы могли отправиться в ассоциацию по патентам и товарным знакам ".


Услышав Анну, я мысленно усмехнулся, мне никто ничего не дает. То, что вы предложили, - это то, о чем я договорился сам. Во всяком случае, вы меня грабите. Забавно, как все оборачивается. 25% роялти звучит хорошо, поскольку даже правительство не будет столь щедрым, если я предложу им исключительное право на мой патент. Правительство может даже попытаться обмануть меня проповедью патриотизма и прочей ерунды. Но этого было недостаточно, так как это не гарантировало мою жизнь и жизнь близких мне людей от неизвестной опасности. Не говоря уже о том, что я еще не решил проблему под названием Круг.


«Теперь вы говорите, но нам придется добавить некоторые условия, чтобы гарантировать, что вы не обманете меня после того, как получите то, что хотите». Я был очень слаб по сравнению с Анной и подчиненными ей силами, не говоря уже о людях, которые ее поддерживали. Я не могу удержать 25% гонорара с моей нынешней силой, забыть о других после получения исключительных прав на мой патент Анна будет первой, кто потребует мою жизнь, чтобы избежать выплаты мне 25% гонорара. Поэтому мне пришлось добавить несколько условий, чтобы гарантировать, что она меня не предаст.


«Вы слишком слабы, Вьятт. Никакие условия не могут позволить вам мирно съесть 25% пирога. Если не я, то кто-то другой примет меры. Это то, что значит откусить больше, чем вы можете прожевать?» Анна - вековое чудовище, у которого есть более сотни способов получить желаемое. Поэтому я должен был поставить такие условия, чтобы Анна работала на меня, а не против меня. Но Анна никогда не пойдет на такие условия, вот где разгорелась битва умов.


«Анна, не будьте самодовольными. Я перепишу свое завещание, сделав правительство единственным получателем моих 25% гонорара после моей смерти. Как только правительство войдет, вы достаточно умны, чтобы знать, что ждет дальше». Правительство - это не что иное, как группа людей, наделенных властью управлять. Люди, формирующие правительство в этом мире, уже достигли зенита силы, которого можно достичь в этом мире. У них нет недостатка ни в чем, кроме сильных союзников, чтобы их не сковывали, и сильных сил, чтобы справиться с вещами, которыми они слишком заняты или ленивы. С помощью серебряного порошкового молока они могли создать сильную армию, способную противостоять любым силам. Так как же люди, формирующие правительство, могли упустить возможность получить серебряное сухое молоко для себя, когда его представят.


"Ты бы не стал!" - крикнула Анна с надутыми щеками. Ей сто лет, но она вела себя мило перед своим младшим поколением, но в этом суетном мире это сработало, потому что она выглядела как 20-летняя горячая бимбо.


«Я бы не стал? Почему бы и нет? Ты думал, что ты единственный умник в комнате?» В ходе переговоров с Анной выяснилось, что успехи Анны не ее, она умна и волевая, но без опыта. Я не могу представить, чтобы кто-то с ее складом ума стал командиром южной стражи. Она должна принадлежать к сильной фракции, чтобы стать единственным органом, управляющим южным регионом. Хотя южный регион может быть захолустной частью страны, он по-прежнему составляет 19% налоговых поступлений правительства. Как мог ничейный Император Карты сидеть на такой золотой жиле, Анна - всего лишь марионетка фракции, стоящей за ней. Неудивительно, что она осмелилась проглотить монополию на производство и поставку серебряного сухого молока.


«Ты! Тебе не кажется, что ты что-то забываешь?» Сказав это, дуга красной энергии души вышла из Анны, оставив неглубокий порез на моей груди. На этот раз я не был готов и пережил полную боль от того, что плоть, покрывающая мою грудь, была порезана и сожжена.


"Сука!" Когда это слово вышло из моего рта, я внезапно пожалел об этом, вспыхнул красный свет, и мне не хватало левого уха. К счастью, на этот раз я попросил ИИ улья ослабить мои болевые рецепторы. Прошел час, но я все еще лежал на спине, так как не залечил свои раны, чтобы скрыть свои способности, а Анна не была достаточно щедрой, чтобы предложить мне залечить мои раны. Ей нравилось беспомощно вести со мной переговоры на земле. Это помогло успокоить ее эго, которое я испытывал снова и снова. Я тоже так хотел, чтобы Анна недооценила меня и почувствовала, что все под контролем. Но как только она почувствовала, что не может контролировать ситуацию, это случилось.


«Тот факт, что я веду с тобой переговоры, не означает, что мы равны, не забывай свое место, придурок. В следующий раз, когда я должна напомнить тебе об этом, это будет стоить тебе больше, чем ухо.


Сейчас условия изменились на 20%, и я никоим образом не причиню вреда ни вам, ни вашим близким. Прекратите тратить мое время и подпишите контракт души ». Похоже, Анна больше не была в настроении играть в игры и прямо предлагала свою прибыль. Она была искренна, учитывая, что в этом мире люди не вступают в переговоры со слабыми.


«У меня есть более выгодное предложение, 15%, и вы меня защищаете». Я решил обменять 5% на защиту, деньги могут сделать меня сильным, но не могут дать мне достаточно времени, чтобы стать сильным врагом. С Картёжником-императором в качестве покровителя никто не посмел бы со мной связываться, и я мог продолжать жить мирной жизнью, которую планировал жить.


«Ты умён, но ты знаешь, что мои враги будут рассматривать тебя как часть моей фракции, и они станут твоими врагами». Это было очевидно: если у вас есть друзья, у вас есть враги. Но южный регион был владением Анны. Пока я не покидаю Южный регион, враги Анны или враги поддерживающей ее фракции не смогут справиться со мной. Но нужно было прояснить одну вещь,


"Круг принадлежит вашей фракции?" Да, это был вопрос на миллион долларов, который потенциально мог нарушить сделку, которую мы с Анной заключили, поскольку убивший моих родителей Круг и я не могли жить под одним небом, один из нас должен был умереть.



Дневник Мастера Карт Глава 171: Ловушка 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 3:54


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциаций гильдии, Склад №234


«Круг… Нет, они не являются частью моей фракции, но их поддерживает нейтральная фракция, и они весьма могущественны. Если вы не возражаете, я спрашиваю, что вас интересует в Круге». Анна, кажется, знает о Круге, так почему она позволяет организациям различных фракций расти на своей территории.


«Ну… если хочешь, ты все равно об этом узнаешь. Они в долгу перед мной за убийство моих родителей. И какого черта эта организация не является частью твоей фракции, растущей на твоей территории». Даже если я не скажу Анне причину моей ненависти к кругу с ее силой и влиянием, она сможет раскрыть правду в кратчайшие сроки.


«Я не знаю, потому что эта организация существовала в Небесном Цветущем городе еще до того, как я пришел к власти. Кажется, лидер Круга - младший брат Короля Карт, который учился в 10 лучших университетах Небесного Цветущего города 200 лет назад, у него и у моего предшественника есть какое-то понимание, поэтому мне пришлось позволить Кругу расти в Небесном цветущем городе.


Я могу защитить вас от Круга, но как только вы начнете наступление против них из-за своей мести, я ничего не смогу для вас сделать, потому что начальство не хотело бы добавлять нейтральную фракцию в свой список врагов, чтобы остерегаться.


Не волнуйтесь, мы по-прежнему будем защищать вас от высокоуровневых карточных учеников и других фракций. Но мы не поможем вам запечатать круг, битва между вами и кругом будет вашей, если мы вмешаемся, тогда другие фракции также помогут Кругу ». Итак, в основном то, что Анна говорила, было то, что она и фракция позади она защитит меня, но не поможет мне отомстить, как только я буду искать мести, мне придется увидеть это через себя.


Подумать только, что Круг существовал еще до времен Анны, а его таинственный основатель - единственный Король карт, родившийся на сегодняшний день из цветущего города Неба. Зная силу и историю моего врага, я счел мудрым решением обменять 5% гонорара, чтобы получить защиту Анны и стоящей за ней фракции. Таким образом, мне не нужно было следить за Кругом спиной. Теперь я могу мирно окрепнуть и забрать кровавый долг позже.


«Неважно, я не планирую отомстить, пока не буду полностью подготовлен. У меня есть все время в мире, зачем торопиться?» Молодой Вятт не знал, что его родители были убиты, поэтому он только попросил меня отомстить людям, нацелившимся на него, то есть наемникам Чжана. И Мама Вьятта не хотела, чтобы я шел по пути мести настолько честно, что у меня не было причин отомстить Кругу. Но у Круга было достаточно причин, чтобы прийти за мной, поэтому я был защищен от них.


«Ой… Это отстой, потому что я бы уничтожил эту организацию для вас в обмен на еще 5% из 15%, оставшихся в ваших руках». Анна искренне опечалилась, увидев, что у меня нет жажды мести. Но это не помешало ей предложить расправиться с Кругом, конечно, за определенную плату.


Достигнув соглашения, мы с Анной подписали душевный договор на ранее согласованных условиях.


1. Серебряное сухое молоко будет запатентовано на мое имя, но я передам исключительные права на мой патент на серебряное сухое молоко Анне в обмен на 20% роялти.


2. Анна и стоящая за ней фракция не будет иметь злых намерений по отношению ко мне и моим близким. И никто из нас не будет друг друга провоцировать.


3. Анна и стоящая за ней фракция предоставят мне защиту в обмен на 5% роялти.


Подписав договор души, мы с Анной направились в организацию по патентам и товарным знакам. К счастью, Анна использовала какую-то странную карту, которая снова соединила мои отрезанные ступни, ухо, левую руку, а также залечила порез на моей груди, как будто у меня вообще не было ран. Что касается Эллиота, я простил его и решил дать ему второй шанс, поскольку этот инцидент был непреднамеренным, и мне все еще нужно было, чтобы он позаботился о дяде Вьятта, тете Вьятта и братьях и сестрах Кейн. И Ронни, эта храпящая свинья, так и не проснулась от глубокого сна.


В ассоциации патентов и товарных знаков, видя, что командир Южного дозора лично пришел помочь мне подать заявку на патент, я получил патент через полчаса, хотя феномен порошка серебряного молока действительно привлек некоторое внимание. Они могли только сосать это, видя рядом со мной Карточного Императора.


Получение гранта на патент за полчаса было для меня невероятным, поскольку на Земле, независимо от того, насколько важным или влиятельным был статус человека, выдача патента занимала годы из-за участия в важном процессе, включающем его экспертизу и происхождение.


Получив патент, я подписал контракт, дающий Анне исключительное право на производство и поставку Серебряного сухого молока в обмен на 20% роялти. И подписал еще один юридический договор об обмене 5% роялти в качестве платы за защиту Анны и ее фракций.


Получив эксклюзивное право на производство и поставку Серебряного сухого молока, Анна была в восторге, теперь ей оставалось только приобрести подземелье с серебряными пляжными воротами D-ранга у новообразованной гильдии Солнечных Тиранических Воронов в Городе Скай-Блоссом. Ловушка, которую я оставил для Анны, которой она не предвидела.


…


Дата - 26 марта 2321 г.


Время - 5:46


Местоположение - Город Скай-Блоссом, Гильдия СТВ, Конференц-зал.


Я пошел вместе с Анной, чтобы посмотреть шоу, и Анна была более чем счастлива взять меня с собой теперь, когда мы были соучастниками преступления.


Гильдии Солнечных Тиранических Воронов, известной как гильдия СТВ, было всего 13 часов или около того с момента ее основания, и ее лидером был не кто иной, как бывший лидер гильдии Тиранов Ван Джордж, а вице-лидер гильдии был бывшим вице-лидером гильдии Солнечных Кабанов. недавно вознесенный Владыка карт. В зале заседаний гильдии СТВ Анна сидела на стуле, а Фред и Ван вежливо стояли, показывая свое уважение Императору карт и командиру южной стражи.


«Назови свою цену, я хочу подземелье с серебряными пляжными воротами D-ранга». Сказала Анна, беспечно щеголяя своим статусом и богатством. Ван и Фред не осмелились проявить ни малейшего недовольства, поскольку это было связано с миссией их Господа, и они должны были выполнить ее любой ценой.


«Ваше высочество, как мы смеем требовать от вас чего-либо, пожалуйста, дайте то, что считаете нужным», - ответил Ван, он действовал так, как я его просил.


«Хорошо, обычное подземелье с воротами D-ранга может принести вам где-то от 15 000 до 20 000 нефритов душ на рынке. Сегодня у меня хорошее настроение, поэтому я заплачу 20 000 нефритов душ за подземелье с воротами. Вы довольны и тронуты щедростью?"



Дневник Мастера Карт Глава 172: Тридцать два процента 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 5:51


Место: город Скай-Блоссом, гильдия СТР, Конференц-зал


Анна действительно была щедрой, заплатив 20000 нефритов душ, если подземелье с серебряными пляжными воротами D-ранга было темницей мусора, которым оно было раньше, но это больше не пустынное подземелье, это кладезь неиссякаемых богатств, его цену больше нельзя измерить в общие единицы. Независимо от того, сколько океанской воды потребляется из подземелья ворот D-ранга, оно будет восстановлено с обновлением подземелья ворот. Так что, если подземелье не будет разрушено, воду из океана можно будет откачивать без ограничений, и самым привлекательным в этом было то, что все это было бесплатно.


"Ваше Высочество, дело не в том, что я не хочу продавать подземелье по такой цене, но другие заинтересованные покупатели предлагают нам гораздо лучшую цену за подземелье.


Теперь, когда патент Мастера Вьятта стал достоянием общественности, многие крупные люди и силы заинтересованы в покупке подземелья и связываются с нами, чтобы продать им подземелье.


Мы почти продали подземелье по заоблачной цене. К счастью, мы узнали, что Ваше Высочество имеет исключительное право на производство и поставку сухого серебряного молока. Поэтому мы подумали о том, чтобы заключить сделку с вами напрямую ». Услышав, что Ван взорвалась в голове у Анны, она была так сосредоточена на получении эксклюзивных прав, что забыла о приобретении подземелья D-ранга ... подождите, она не знала, что подземелье в это серебряное молоко было найдено до тех пор, пока не был выдан патент. Так что это не ее вина, что она не приобрела темницу до подачи заявки на патент. «Это его вина, что он не сказал мне». думая, что Анна впилась в меня взглядом.


Я покачал головой и сказал: «Эй, не вините меня. Если бы я рассказал вам раньше о подземелье, мое существование стало бы излишним, и вы убили бы меня тут же. Во всяком случае, ваши подчиненные в патенте и товарном знаке В этом виновата ассоциация, кто-то из жадности слил эту новость. Разве вы не позаботились о молчании сотрудников ассоциации по патентам и товарным знакам? "


Другого покупателя не было, и я не знаю, просочился ли кто-нибудь из ассоциации по патентам и товарным знакам. Это была ловушка, которую я вырыл для Анны или кого-либо, кто хотел бы заставить меня получить исключительные права на серебряное сухое молоко.


Теперь Анна думает, что другие силы стремятся купить Подземелье, чтобы получить монополию на серебряное сухое молоко, хотя на самом деле его нет. Патент не позволяет людям продавать продукт без моего разрешения, которое я дал исключительно Анне, но не мешает людям использовать его в личных целях. Как только другие силы овладевают подземельем, они могут создать столько же серебряного молочного порошка для пополнения своих сил, которое переходит в личное пользование. Довольно скоро другие фракции и правительство вынудят Анну продать эксклюзивные права на производство и поставку серебряного порошка той конкретной силе, которая владеет подземельем, в обмен на мелкие акции, потому что они хотят порошковое серебряное молоко для своих людей.


Это было нервозно, если она не может владеть подземельем, все, что было до сих пор, будет потрачено впустую. Думая об этом, Анна быстро приняла решение и сказала: «Я дам вам 1% гонорара в обмен на подземелье».


«Ваше высочество 1% ... Мы нажим неизвестное количество врагов за то, что продадим вам подземелье за гроши, в то время как они предлагают больше. Ваше высочество, мы рискуем своей шеей ради вас». По сути, Ван имел в виду, что 1% гонорара было недостаточно. Укажите более высокую цену, иначе мы перейдем к вашим конкурентам.


«5%, и я сделаю вашу гильдию почетной гильдией южной стражи». Стать почетной гильдией южной стражи означало, что гильдия СТВ находится под защитой южной стражи и ее союзников. Решение проблемы любых потенциальных врагов, которые были бы сделаны гильдией СТВ для продажи подземелья Анне.


«Ваше Высочество, в предложении, которое мы почти приняли, обещано, что они дадут нам 35% от того, что они готовы сделать». Слова Вана до глубины души задели Анну, когда она набросилась с криком: «35%! Разве ты не жадный? Давай, продай им подземелье, посмотрим, проживешь ли ты достаточно долго, чтобы наслаждаться тем богатством, которое ты заработаешь».


Было неясно, угрожала ли Анна Вану за его жадность или предсказывала, что его жадность будет использована против него, но в любом случае, по ее словам, в конце концов его ждала только смерть. Если бы это был старый Ван Джордж, он бы прогнулся под убийственной аурой Анны, но это было не так, его не волновало, умрет ли он, все, о чем он заботился, - это выполнить миссию, которую возложил на него его повелитель. Он должен был выкладываться изо всех сил, пока его господин наблюдал.


...


В такие моменты молчание было лучшим вариантом, поскольку никто из присутствующих не мог вынести гнева Анны. Молчание дало Анне время подумать, и, приняв решение, она высказала свое последнее предложение: «20%, и ваша гильдия станет почетной гильдией южной стражи. Да, именно по этой причине я не позволил Саре участвовать в переговорах, когда Анна почувствовала, что не она контролирует ситуацию, которую она изменит, и я, честно говоря, не знаю, как она отреагирует. Но с другой стороны, 20% роялти было очень искренним и искренним предложением, не говоря уже о том, что гильдия СТВ станет почетной гильдией южных часов, сделав их королевскими особами в южном регионе. Никто в южном регионе не посмеет создать проблемы для новой подающей надежды гильдии СТВ. Итак, через ИИ Улья я попросил Вана согласиться на предложение. «20% и наша гильдия станет почетной гильдией южной стражи, где мне расписаться? Ваше Высочество самый щедрый, справедливый и справедливый. Для меня большая честь быть полезным для вашего высочества », поскольку исполняющий обязанности лидера гильдии Ван получил право покупать и продавать собственность гильдии без консультации с Сарой. Поскольку гильдия TSR в некотором роде принадлежала мне, теперь у меня было в общей сложности 35% роялти от прибыли, полученной Анной от производства и поставок серебряного сухого молока. Так что, если ты сильнее меня, я все равно получил ту долю пирога, которую заслужил. Мои 35% гонорара могут показаться незначительными по сравнению с 65%, которые могла бы принять Анна, но, учитывая усилия, которые Анна и поддерживающая ее фракция приложили бы, чтобы отразить хищников, поскольку в глазах мира Анна и ее фракция будут занимать монополию. все давление ложится на производство серебряного сухого молока и поставки, ведущие к ним. Пока буду наслаждаться плодами труда Анны из тени. Не говоря уже о капитале и услугах, которые они использовали бы для создания эффективного производственного предприятия и цепочки поставок.



Дневник Мастера Карт Глава 173: Сфера монстров 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 6:34


Место: город Скай-Блоссом, гильдия СТВ, Конференц-зал


«Привет, Анна. Сколько у тебя нефрита душ?» Я спросил Анну, которая вздохнула с облегчением, получив подземелье ворот ранга D в обмен на 20% гонорара от общей прибыли серебряного сухого молока.


«Черт возьми! Разве ты не слишком хорошо со мной знаком? Я Император Карт и страж южного региона, а не твой собутыльник». Достигнув цели, Анна снова надела на себя личину тусовщицы. У нее больше не было высокомерного поведения, которое выражалось в том, что я смотрю на меня, и вы мертвы.


"Хорошо! Ваше Высочество, сколько нефритов душ у вас при себе?" Я поправил и повторил.


"Около 35к чего-то. Почему?" Анна ответила беспечно.


«Одолжи мне нефрит души». Услышав, что я хочу одолжить ей все нефриты душ, Анна невозмутимо посмотрела на меня, чтобы понять, серьезно ли я говорю.


«Фук! Теперь ты умоляешь, чтобы тебя убили». Анна закричала, видя, что я говорю серьезно


«Не волнуйся, ты можешь забрать и основную сумму, и проценты из моего гонорара позже». Ага, я был серьезно настроен сейчас, когда вторая трансформация в дочерних ядрах, созданных мной, разблокирована. Мне нужно много нефрита душ, чтобы все мои ядра-дочери бедствия могли сформировать свое второе тело трансформации.


Формирование второго тела трансформации для каждого ядра дочери бедствия стоит 1000 нефрита душ. Только моим трем аватарам нужно 3000 нефритов душ, чтобы открыть их вторую трансформацию. Не говоря уже о трио Кейна и оставшихся четырех в гильдии СТВ. В общей сложности мне нужно 10 000 нефритов душ для всех моих дочерних ядер бедствия, чтобы сформировать их второе тело трансформации. Поскольку я все равно собирался беззастенчиво одолжить, я мог бы с таким же успехом одолжить достаточно.


Прямо сейчас я мог считаться богатым как теневой лидер гильдии СТВ и с 35% роялти от прибыли серебряного сухого молока. Но на самом деле гильдия СТВ еле держится на плаву из-за слияния трех гильдий. Им требовалось много ресурсов, чтобы поддерживать текущую стабильность и набирать новых членов. Что касается гонорара в размере 35%, я бы получил гонорар, когда Анна будет производить серебряное сухое молоко и если будет прибыль от его продаж. На что уйдет максимум от полугода до года. Создание производственного предприятия и цепочки поставок требует времени, не говоря уже о том, что смертные люди должны знать о серебряном сухом молоке и его чудесных способах использования, чтобы активно покупать серебряное сухое молоко. Гильдия СТВ и 35% роялти от прибыли серебряного сухого молока на данный момент являются активами, которые принесут мне прибыль в будущем. Так что пока я все еще бедняк.


«...» Услышав, как я смело возражаю ей, Анна фыркнула и задыхалась, ее грудь поднималась и опускалась с нарастанием ее гнева. Прямо сейчас, даже если бы она хотела убить меня, она не смогла бы из-за контракта души.


"В конце концов, расслабь меня, я старшеклассница-сирота. Сейчас у меня немного денег, если ты не одолжишь мне нефрит душ, тогда мне придется заложить какой-то процент моего гонорара у ростовщиков. наличными." Я объяснил свое экономическое положение Анне, которая пыталась убить меня своим взглядом.


"Ты мне угрожаешь!" Взгляд Анны усилил своё давление.


«Нет, я бы не осмелился… в некотором смысле, теперь мы оба можем считаться партнерами, если я не прошу тебя о помощи, к кому еще может обратиться такой сирота, как я. Ради бога, я сплю на складе!» Я объяснил Анне. Чтобы она не восприняла мой крик о финансовой помощи, как я провоцирую ее и ее авторитет.


«В какой вселенной старшеклассник осмелится одолжить 35 тысяч нефритов душ? Этого достаточно, чтобы прокормить небольшой город на целую неделю». - рявкнула Анна, контракт души остановил ее от физического и психологического оскорбления меня, но не от словесных оскорблений.


«А еще мне нужна карта техники боевых искусств A-ранга и карта предмета Ордена монстров A-ранга». Теперь у меня был золотой гримуар, и я мог экипировать карты до A-ранга. Мне нужна была карта боевых искусств, так как карта медведя из бездны E-ранга стала ненужной для моей нынешней силы. С моим мутантным вилтронианским телосложением и Вилтронианским Титаном Второй трансформации, я в основном сражался бы в ближнем бою, а не использовал бы карты навыков дальнего боя, поэтому сильная карта боевых искусств А-ранга пригодилась бы.


«Что-нибудь еще, вы хотите, чтобы я принесла вам кофе, MF! Я не ваша няня, купите их сами. То, что я подписал с вами договор души, не означает, что у меня нет других способов убить вас. " - злобно закричала Анна, бросив мне в лицо карту памяти B-ранга.


«Я бы хотел, но высокоуровневые карты редки в Небесном цветущем городе. Мне потребуются месяцы, чтобы найти подходящую карту боевых искусств ранга А. Не говоря уже о карте предмета из сферы монстра А-ранга, я не думаю, что такие карты предметов доступны даже в городе ». Я сказал, что, бесстыдно собирая карту памяти B-ранга, она содержала 35k нефритов душ. Небесный цветущий город был городом низкого уровня с 2-3 дюжинами держателей гримуаров золотого уровня. Так что карты A-ранга и B-ранга на городском рынке встречаются редко.


«Хорошо, раз ты под моей защитой, я помогу тебе один раз, но не пытайся взять ногу только потому, что я дала тебе подачку». сказала Анна, телепортировалась и через минуту вернулась с двумя картами в руке. Передавая мне карты, она сказала: «Эти две карты из моей коллекции, они лучшие в своем роде, и я просто ссужаю их вам. Не теряйте и не закладывайте их».


Одолжив мне 35 тысяч нефритов душ и две карты A-ранга, Анна поспешно ушла, чтобы найти Эллиотта, чтобы отпраздновать то, что он стал эксклюзивным правообладателем производства и поставки серебряного сухого молока и владельцем серебряного подземелья у пляжных ворот D-ранга.


После того, как Анна ушла, я передал по 1000 нефритов Душ Вану, Фреду, Пабло и Саре. А также дал Вану дополнительно 10000 нефритов душ в качестве инвестиций в гильдию СТВ. Позже я пожертвовал 3000 нефритов душ, чтобы сформировать второе тело трансформации из трех моих аватаров. Позаботившись об этом, я попросил Ван подать заявку на рейд в подземелье А-ранга. К счастью, прямо сейчас было доступно одно подземелье A-ранга.


Причиной внезапной поездки в Подземелье стали две карты А-ранга, подаренные моей Анне. Карта предмета Сфера монстра - это особый тип карты предмета, который помогает захватывать монстров. В прошлый раз я использовал ядро дочери бедствия на монстре, но мне пришлось пожертвовать им, так как у меня не было карты для его хранения. Но теперь я это делаю, и я планирую приручить монстров А-ранга.



Дневник Мастера Карт Глава 174: Каменный вилтронианец 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 6:52


Место: город Скай-Блоссом, подземелье А-ранга "Каменное гнездо троллей".


Две карты A-ранга, которые подарила мне Анна, не были лучшими в своем роде, скорее, они были самыми распространенными картами в своем сегменте, что мне стало ясно после прочтения информации о карте:


[Название карты: Сфера монстра


 Тип карты: карта предмета


 Ранг карты: A-ранг, Редкий сорт


 Рейтинг карты: 22 звезды


 Прочность карты: [81/100]


 Эффект карты: Сфера монстра может захватить 5 монстров максимального уровня А.


Внимание - карта никоим образом не влияет на лояльность или враждебность захваченных монстров.]


Сфера монстра должна медленно рассеивать враждебность монстра и помогать ученику карты в укрощении монстра, захваченного в сфере монстра, но эта карта не делает ничего, кроме захвата неподвижного зверя. Эта карта - худшая в своем роде. Не говоря уже о высоких рейтингах карт. Если бы не ядро моей дочери-бедняка, эта карта была бы мне бесполезна.


[Название карты: боевые искусства Южного дозора


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: A-ранг, Редкий сорт


 Рейтинг карты: 9 звезд


 Долговечность карты: [89/100]


 Эффект карты: Боевые искусства Южного Дозора - это техника смешанных боевых искусств, сформированная из различных боевых искусств и боевых искусств, специально разработанная для удовлетворения потребностей Южных Дозоров. Наилучшие результаты получены при использовании в построении с другими пользователями боевых искусств Южного дозора.


Эффект дополнения - Мастерство холодного оружия, Мастерство сотен боевых искусств, Двойной урон, Критический урон, Стек формирования, Критическое уклонение. ]


Стопка построения - эффекты карты умножаются при использовании в построении с другими пользователями карт боевых искусств Южного дозора.


Южное дозорное боевое искусство - еще одна обычная карта А-ранга, выпускаемая серийно для южных сторожевых солдат. За исключением способности "Стек формирования", у него нет других заслуживающих внимания навыков. Эта карта лучше всего подходит для армии, которая сражается своим числом против большего числа противников, но для меня, одиночки, она была не на высоте. Но лучше, чем карта формы медведя из бездны E-ранга, с точки зрения рейтинга карт и рейтинга карт. Эта ведьма обманула меня. В любом случае, у меня есть две бесплатные карты A-ранга, так что мне здесь не на что жаловаться.


…


В Скай-Блоссоме и в его окрестностях всего 2 подземелья A-ранга, и оба они являются подземельями с воротами. Отрядов авантюристов А-ранга не так много, поскольку Повелители карт в таком маленьком городе, как цветущий в небе город, редки, не говоря уже о том, что 5 из них объединяются, чтобы сформировать партию А-ранга. Следовательно, 2 подземелья A-ранга в основном бесплатны, пока их не нужно очистить, чтобы избежать выхода из подземелья. То, что я сейчас посещаю с Ваном и Фредом, - это подземелье у ворот уровня A «Гнездо каменных троллей».


Каменные тролли - это каменные духи элементалей, которые имеют форму троллей, но полностью сделаны из камней. Как и тролли, они обладают очень высокой устойчивостью. Их нельзя остановить или убить, пока их ядро не будет уничтожено. Я был в подземелье, чтобы поймать 5 каменных троллей. Было бы лучше поймать монстра-босса 5 раз, но я могу совершить набег на это подземелье только один раз. К сожалению, следующие несколько рейдов уже были забронированы.


Обычно для очистки подземелья требовалось 3 или 5 групп A-ранга, но благодаря второй трансформации ядра дочери бедствия Фреда и Вана было более чем достаточно, чтобы очистить подземелье с воротами A-ранга в рекордно короткие сроки.


По пути в комнату с боссом с помощью Вана и Фреда я захватил 4 сильнейших каменных тролля A-ранга в сфере монстров после того, как накормил их ядром дочери бедствия, превратив их в моих домашних монстров. Каменный тролль-босс, как всегда, был выше, сильнее и быстрее, чем другой каменный тролль, которого я поймал ранее. Но все еще недостаточно силен, чтобы доставить неприятности дуэту Вана и Фреда. Накормив его ядром дочери бедствия, я поймал монстра-босса в сфере монстра. Интересно было то, что после того, как каждый каменный тролль проглотил ядро дочери бедствия, их форма изменилась с тролля на маленького гуманоида, Каменного Вилтрониана. Итак, я проверил информацию о ядрах дочери бедствия,


[Каменное дочернее ядро бедствия(Каменный Вилтрониан)


Тип - Именованное дочернее ядро Бедствия


Авторитет - питомец-монстр


Ранг - А-ранг, Босс-монстр


1. Тело Каменного Элемента - объект имеет тело каменного элементаля.


2. Двойное телосложение - субъект может дублировать форму любого монстра при контакте с кровью монстра. Текущее базовое телосложение - вилтронианское.


3. Бессмертное ядро - Дочернее ядро имеет способности, аналогичные родительскому ядру бедствия, оно может питать и защищать душу субъекта. Пока ядро не разрушено, хозяин не может умереть.


4. Реструктуризация тела - Каменное тело элементаля субъекта объединено с энергетическими конструкциями души для увеличения силы, ловкости, регенерации тела субъекта и тому подобным вещам. Используя эту способность, субъект может переключаться между различными трансформациями без риска потери реальной формы.


5. Ядро дочери бедствия - Субъект наделен способностью трансформации ядром родительской души бедствия.


Базовая форма - основная форма.


Форма первая - Каменный вилтрониан - Каменный элементаль имеет форму тела в виде вилтронианца.


Вторая форма - Вилтронианский Каменный Титан - субъект получает второе трансформационное тело Вилтронианского титана каменного элементаля.


Форма 3 - Заблокирована - Разблокировать Форму 3 родительского ядра для дальнейших преобразований.


Дополнительный навык - ИИ Улья


6. Контроль каменного элемента - Субъект получает способность управлять камнями и управлять ими. А также преобразовать энергию души в каменную стихию.


7. Манипуляция душевной энергией - Субъект обретает способности поглощать, накапливать и излучать душевную энергию в больших количествах в своем каменном теле.


8. Призыв миньона - субъект может призывать 300 каменных вилтронианцев ранга B и 50 каменных вилтронианцев ранга A один раз в день.]


Прочитав информацию о каменном тролле-боссе-боссе, который в настоящее время является каменным вилтронианцем, я был шокирован, еще четверо этих боссов-каменных вилтронианцев и я потенциально могли бы стать единоличной армией.


Призыв приспешников босса Камень Вилтрониана позволил мне призвать 350 каменных вилтронианцев в сумме, добавив монстров как A, так и B. Если бы у меня было 5 из них, я мог бы призвать 1750 каменных вилтронианцев, добавляя монстров ранга A и B в день.


"Охренеть!" Я не мог не поразиться сцене, героями которой стали 5 боссов каменных вилтронианцев, вызывающих 250 каменных вилтронианцев ранга A, за которыми следуют 1500 каменных вилтронианцев ранга B. Учитывая, что у всех этих каменных вилтронианцев есть бессмертное тело, они могут угрожать сдаче небольшого города. Увы, у меня не было 5 Камней Босса Вилтрониана, кроме одного, пока этого должно хватить.


Попросив Вана заказать 4 рейда в подземелье каменных ворот троллей ранга A в возможном будущем, я направился обратно на склад на своем ховербайке. Поразительно то, что с Фредом и Ваном во второй трансформации им потребовалось всего 27 минут, чтобы завершить грабёж в подземелье у ворот А-ранга.



Дневник Мастера Карт Глава 175: Лодырь 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 7:57


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Когда я вошел на склад, я увидел, что Сьюзен подает чай Ронни, глядя на эту сцену, я был вне слов в ярости. Сьюзен была менеджером моего карточного бутика и помощником менеджера торгового центра ассоциации гильдий, а Ронни был здесь, чтобы работать на меня. Во всяком случае, Ронни должен подавать чай Сьюзен, а не наоборот. В моей памяти было еще свежо время, когда Ронни намекал, что я педик. Я ждал, чтобы преподать ему урок, теперь время казалось подходящим.


«Доброе утро, Сьюзан, ты как всегда раньше». Услышав мой голос, Ронни вздрогнул, чуть не пролив чай на себя.


«Доброе утро, Вьятт, я заварил чай, не хочешь чашку?» Сьюзен предложила мне чаю. Но меня интересовал не расслабляющий чай, а дворняга, которая проливала чай на мою кушетку.


«Нет, спасибо. Ты же знаешь, что я нанял Ронни, чтобы он выполнял всю разную работу здесь. Если ты продолжишь делать всю работу самостоятельно, мне придется уволить его и отправить его задницу в город Цветочного Торта». Услышав меня, Сьюзен хотела объясниться, но ее прервали, когда Ронни начал сильно кашлять, подавившись чаем, после того, как услышал, что я его уволю.


«*Кхе ** Кхе * ... вы не можете уволить бесплатного работника». Затаив дыхание, Ронни выразил протест.


«Свободный работник! Скорее нахлебник. Разве ты не знаешь, чем ты здесь занимаешься? Почему ты не приготовил чай для Сьюзен, как только она вошла?» Будь то платный или бесплатный, вы рабочий, выполняйте свою работу. Этого я ожидал от Ронни, но он не проявил инициативы.


«Когда она пришла, я все еще был в постели. Увидев меня проснувшимся, она предложила мне чай». Ронни обвинил Сьюзен в том, что она предложила ему чай.


«...» Сьюзен ошеломленно посмотрела на Ронни, но его ответ меня не удивил.


«Я не подписывался на это. Я хотел научиться у тебя ремеслу, а не мыть унитаз и не ждать, пока кто-то по рукам и ногам», - кричал Ронни, думая, что кто-то повязался с ним и хочет родить его ребенка. Приятель, стажеры в моей прошлой жизни сделали больше, чем это.


«Какой профессии ты хочешь научиться у меня? Я старшеклассник, как и ты». Я был озадачен.


«Создание карты! Конечно, что еще?» - разочарованно сказал Ронни.


«Насколько хорошо вы умеете контролировать умственную силу? Если вы все еще не достигли мастерства в контроле умственной силы. Мне очень жаль, но не только я, но и никто не может научить вас создавать карты». С Ронни я держал это в секрете, я ценил, что он хотел научиться создавать карты, по крайней мере, он выбрал хорошую карьеру. Пригоден ли он для этого было второстепенным.


«Нет, но вы научились создавать карты еще до того, как подписались на гримуар?» Ронни высказал вескую точку зрения. Меня учили только теории папа и мама Вьятт. В остальном спасибо моим драгоценнейшим зрачкам души и жуткими играми с душой юного Вьятта.


«Меня только что учили теоретической части. Вы можете узнать это из книг. Я вам не нужен для этого!» Юному Вьятту было 10 лет, когда его родители начали обучать его теории создания карт, поэтому ему требовалось руководство. Ронни 17 лет, и у него уже родился ребенок, поэтому было бы стыдно, если бы он хотел, чтобы я его кормил с ложечки. В любом случае, я бы не стал учить его теории шаг за шагом, это было бы беспокойно и отнимало бы много времени. Он был сыном моего дяди, а не моим.


«Что ?! Сьюзен сказала, что вы создаете карту в тот самый день, когда заключили свой контракт с гримуаром». Ронни был шокирован, он наконец понял, что его мысли были слишком мелкими и узкими.


«Вы не можете измерить меня обывательскими мерками, в конце концов, я гений». Я не был самовлюбленным, просто констатируя факт.


«Youuu… хорошо, я сдаюсь». Сказав, что Ронни встал на колени и обнял меня за левое бедро, он начал умолять меня: «кузина ... пожалуйста, проявите немного сочувствия к моей ситуации ... и помогите мне. Я скоро стану отцом, я не знаю, что делать» но я хочу быть хорошим отцом. Это так неожиданно, что я не был к этому готов. Я действительно хочу быть ответственным отцом, но это золотой период моей жизни. Я хотел поступить в институт и бездельничать четыре года. . Вернись и унаследуй ферму моего отца. А через несколько лет женись и создай семью, но это на 10 лет раньше срока. Двоюродный брат, я умоляю тебя помочь мне ».


«Хахаха» Сьюзен рассмеялась, увидев выходки Ронни и его бесстыдство.


«Черт, отпусти мою ногу, птичий мозг». Выбираясь из когтей Ронни, используя свою вилтронианскую силу, я вздохнул! Я, наконец, понял, что мои коллеги имели в виду, говоря, что их родственники были большими бездельниками в моей прошлой жизни.


«Я умоляю вас. Пожалуйста, помогите мне, Вьятт! Ради нашей дружбы». Ронни снова умолял, я видел слезы в его глазах. Учитывая, что он был единственным верным другом молодого Вьятта, я решил помочь ему в последний раз. Я хотел преподать ему урок, но каким-то образом в итоге помог ему. Я не виноват, он слишком жалок.


«Прекрати, я помогу тебе, но только в этом. Из уважения к моей будущей племяннице или племяннику. Я вижу, ты не хочешь выполнять тяжелую работу, но зарабатываешь большую сумму денег». Услышав меня, Ронни вытер слезы и энергично кивнул. Я уже сожалел об этом, потому что это обойдется мне в миллионы.


«Единственный способ заработать много денег с наименьшим количеством тяжелой работы - это иметь профессиональные карты. Так что скажите мне, какой вид работы вам интересен, я куплю вам профессиональную карту. Но знайте, что я только ссужаю вы деньги, чтобы купить карту, так что вы будете платить мне каждый месяц, пока вы не покроете стоимость карт ». Не знаю, получится ли из этого, все зависит от Ронни.


"Я люблю готовить, когда мои отец и мать были заняты работой в поле по выходным, я готовил им обед и доставлял обед им в поле. Под деревом все мы трое наслаждались нашим обедом, ах, это самый счастливый момент моей жизни.


В некотором смысле мои кулинарные навыки также помогли мне в поисках Джеки. Ей нравится жареная лапша и другие мои блюда. Я всегда делал их для нее, когда она приходила ко мне наставником ». Ронни ответил и поделился слишком многими деталями, почти соблазняя меня ударить его.


«Готовка, хм ... Сьюзен, есть ли в торговом центре ассоциации гильдии какие-либо карты профессиональных навыков, связанные с кулинарией?»



Дневник Мастера Карт Глава 176: Металлолом 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 8:15


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


«Сьюзен, есть ли в торговом центре ассоциации гильдии какие-нибудь профессиональные карты, связанные с кулинарией?» Я не знал, как создать карту профессиональных навыков, но я читал, что это самый простой и самый дешевый способ создать карту для креациониста карт, не говоря уже о том, что она принесет в 100 раз больше прибыли при продаже. Мне снова пришлось поступить в университет, чтобы больше узнать о создании профессиональных карт.


Профессиональные карты приносили большую прибыль, несмотря на их низкую стоимость создания, потому что профессиональные карты не требовали большого количества ингредиентов. Их ключевым ингредиентом был сам профессиональный навык, карт-креационист должен обладать этим конкретным профессиональным навыком, чтобы создать эту карту навыка, наделив ее своими знаниями и опытом. Что касается того, как они этого добились, я понятия не имел.


«Минутку ...» Сьюзен вскоре проверила свой гримуар и ответила: «В настоящее время в торговом центре Sky Blossom нет карт профессиональных навыков, связанных с кулинарией, но их три в соседнем городе. Если хотите, я могу организовать их отправлено. "


«Конечно, почему бы и нет». Карты профессиональных навыков в основном ищут ученики карт, которые не осмеливаются стать авантюристами и недостаточно талантливы, чтобы учиться в колледже или уходящим на пенсию авантюристам. Таким образом, эти карты, как правило, исчезают, как только появляются на рынке.


Карточка кулинарного мастерства E-ранга: мастерство выпечки - профессиональный уровень - 800 000 долларов.


Карта навыка кулинарии E-ранга: Мастерство жарки - уровень мастерства - $ 350 000


 Карточка кулинарного мастерства E-ранга: «Мастерство приготовления на гриле» - профессиональный уровень - 400 000 долларов.


Карта навыка кулинарии E-ранга: Мастерство пиццы - профессиональный уровень - $ 1,100,000


Эти четыре карты присутствуют в торговых центрах ассоциации гильдий в близлежащих городах. Какой из них вы бы хотели? »Сьюзен указала карты вместе с их ценой.


«Что! Они такие дорогие? Если бы у меня было столько денег, почему бы я вообще решил работать?» - он сказал, как настоящий бездельник. Я стал задумываться о том, чтобы если купить этому бездельнику профкарту, он может ее продать, потому что так было легче зарабатывать деньги.


«Дурак! Заткнись и выбери одну. На твоем месте я бы выбрал« Выпечка » или « Мастерство пиццы ». В выпечке есть множество рецептов, а пицца пользуется огромным спросом». Глупец мог сказать, что мастерство пиццы - лучшее, потому что лучшее стоит больше всего. 


«Ни за что, 800 тысяч долларов за карту с такой суммой денег, что я смогу жить как король в своей деревне». Ага, я не мог доверять карточке с этим бездельником, может быть, подарить карточку Джеки будет работать, она казалась старательной в своей работе.


«Что ж, если бы у вас был обреченный ингредиент, я мог бы создать аналогичную карту. К сожалению, у вас ее нет». Я был в восторге от этого, потому что хотел для разнообразия создать производственную карту происхождения. Что-то от кофеварки до шоколадной фабрики, мое воображение было пределом.


«Вообще-то… я нашел свой обреченный ингредиент, он не такой уж грандиозный… Моим ингредиентом судьбы является металлолом». Ронни раскрылся с большим замешательством. Сьюзан была удивлена, увидев смущение на лице Ронни после того, как раньше увидела бесстыдного Ронни.


«Ты тупица, ты действительно глуп! Ты скрыл тот факт, что нашел свой обреченный ингредиент, только потому, что тебе стыдно за него». Я кричал на Ронни: «Забудь о картах производства металлолома, я могу сделать для него меху». С которой он может легко стать элитным авантюристом, «с таким роковым ингредиентом вы забудьте о профессиональных картах. Я сделаю вам лучшую боевую карту на свете».


«Нет-нет, мне не нужна боевая карта. Я не хочу становиться авантюристом. Я не могу пойти и умереть в подземельях, оставив двух моих младенцев в одиночестве. Достаточно профессиональной карты». Ронни поспешно отказался от моего щедрого предложения, ну и его потери. Хотя Ронни тупой, я вижу, что он действительно заботится о Джеки и его еще не родившемся ребенке.


«Хорошо, тогда я создам что-то похожее на карточку профессии. Что ж, принеси обреченный ингредиент. Я должен увидеть, с чем мне нужно работать». Я уже решил, что создать, мне было немного поспешно планировать, прежде чем увидеть обреченный ингредиент, но я был слишком взволнован, что было так много вариантов на выбор. Не каждый день я встречу кого-нибудь, кто будет растрачивать свой обреченный ингредиент на создание профессиональной карты вместо боевой.


«Он в моем багаже. Я получу его сразу». Ронни поспешно направился к своему багажу за своим обреченным ингредиентом.


«Сьюзен, дай мне 40 кг жидкого спиртового золота». Вчера вечером я искал жидкое золото на складе в инвентаре склада, чтобы найти способность воспроизводить сплав моего ховербайка, но я не смог их найти. Поскольку золото Liquid Spirit уже находится в форме карты и дорогое, я подумал, что Сьюзан следовало положить его в держатель карты для сохранности.


«Здесь» Сьюзен вызвала свой гримуар и вручила мне 40 кг жидкого спиртного золота.


Взяв карты жидкого золота, я принес их в жертву карте Нанаморфера. Так же, как я хотел вызвать ховербайк и проверить его новый корпус из жидкого золота. Об этом сообщил Кори в формирователе склада в 8:30. Обычно начальство опаздывает, но в нашем карточном бутике все наоборот. Но я не могу винить Кори в этом, потому что я живу на складе, а Сьюзен приходит на работу на час раньше, у бедняги не было ни единого шанса.


«Доброе утро, Кори». Сьюзан поздоровалась с Кори. Сегодня Кори казался другим. Обычно она носила мешковатую повседневную одежду, но сегодня она пришла на работу в черно-розовом спортивном бюстгальтере и спортивных штанах. Как будто она пришла на занятия йогой или в спортзал, а не на работу. Ничего страшного, ведь у нас все равно не было дресс-кода. Не только платье Кори, то, как она ходила, ее шаги были такими высокомерными и властными. Просто увидеть ее продвижение было настоящим испытанием.


«Доброе утро, мама». Приветствуя Сьюзен, она повернулась к Ронни, который пускал слюни, глядя на ее дыни, тонкую талию и туго обтянутые бедра. Она властно пригрозила ему, сказав: «Держи глаза под контролем, дворняга, истекающая гормонами».


* кашляет * Испугавшись Кори, Ронни быстро отвел глаза в смущении и страхе. Ага, он чувствовал страх перед кем-то вдвое меньше его.


Сьюзан была сбита с толку, мама? Кори назвала ее мамой. И Кори казалась серьезной. Сьюзан не могла придумать и рассказать о текущей ситуации.


Он был похожа на Кори, но ходиал, разговаривала и одевалпсь как кто-то другой, озадачивая. Как будто перед нами был не Кори, а кто-то совершенно другой. Эта Кори оказалась полной противоположностью Кори, которого я узнал в последние несколько дней. Кори, которую я знала, изо всех сил старалась скрыть презрение и гордость в ее глазах и работать над изменением себя, но у этой Кори, ее глаза не были пренебрежительными или гордыми, а скорее были тем, что люди называют жестокими и властными.



Дневник Мастера Карт Глава 177: Регистратор полётных данных 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 8:33


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


«Кори, ты успешно пробрался в царство карточных солдатиков?» Сьюзен попыталась уменьшить неловкость в воздухе, забыв о том, что Кори называл ее мамой. Услышав, что Кори собирается прорваться в мир карточных солдат, Ронни понял, почему он боялся кого-то вдвое меньше его.


«Да, мама. Давай позавтракаем, это мое угощение. Я заказал столик в кафе« Престиж »». Кори снова назвал Сьюзен мамой, и выражение ее лица не изменилось, когда она так называла Сьюзен. Честное слово, я использовал на ней своих зрачков души, чтобы проверить, заменена ли она самозванцем, но ее пути души соответствовали Кори, которого я знал. Пути души двух людей не могут быть одинаковыми.


Сьюзен была ошеломлена и не знала, что ответить. Не дожидаясь ответа Сьюзен, Кори схватил Сьюзен за запястье и вытащил ее на завтрак: «Пойдем. Они должны ждать нас».


Кафе «Престиж», где королевская особа завтракает, больше похоже на кафе, где каждый покупатель берет заоблачные деньги за то, чтобы с ним обращались как с королевской семьей. Они берут с вас много денег только потому, что профессиональные дворецкие и горничные позаботятся обо всем, что вам нужно для завтрака. Каждую минуту, когда вы находитесь там, 2 горничных и дворецкий будут ждать вас по рукам и ногам. Еда - лучшая, но это пустая трата денег, так как мне не нужно, чтобы 3 человека ждали меня, чтобы помочь мне с завтраком, я могу сам разрезать корку своего хлеба. У богатых, как известно, свои причуды...


Пока Кори вытаскивал Сьюзен на завтрак, Ронни хотел последовать за ними, но я остановил его, поскольку Кори не пригласил его. Во всяком случае, он мой двоюродный брат, его действия отражаются на мне. Поэтому мне пришлось остановить его от глупых поступков, вместо того, чтобы смотреть, как он обжигается: «Ты идиот, куда ты идешь? У нас здесь есть работа. Передай мне свой обреченный ингредиент».


«Но я также хочу позавтракать». - прошептал Ронни, потирая живот. Я больше не жаловался на его глупость.


«Конечно, есть кухня. Иди приготовь для нас обоих». - сказал я, указывая на складскую кухню. Обычно все трое из нас, Сьюзен, Кори и я завтракали вместе на складе, но сегодня из-за ненормальности Кори меня оставили в подвешенном состоянии.


«Я еще не чистил зубы, поэтому пропущу завтрак». Ронни попытался выбраться из этого.


«Хорошо, еще для меня. Я голоден». Шикарно, ёпта. Я создаю для вас карту-корень, по крайней мере, вы можете приготовить для меня завтрак.


Передав мне металлолом, Ронни направился на кухню. Взяв металлолом, я осмотрел его, осмотрев металлолом, я был потрясен до глубины души, когда потер пальцами русские слова, написанные на нем, которые гласили: «Регистратор полетных данных не открывать». Этот металлолом входил в состав оболочки российского черного ящика (ФДР). Этот черный ящик мог быть российским вертолетом, истребителем, коммерческими или личными рейсами, но вопрос заключался в том, что русский черный ящик делает в этом мире. Во-первых, в этом мире нет русского языка.


«Где или что это за мир? Почему у него обломки моего прошлого мира? ' Этот металлолом вызвал у меня много вопросов. Но я знал, что не смогу получить ответы на все вопросы, кроме одного. Где Ронни нашел этот Металлолом?


«Ронни, где ты нашел этот металлолом?» Поэтому я пошел на кухню, чтобы получить ответ от Ронни, который готовил солнечные омлеты.


«На свалке аэродрома, где я работал несколько дней назад. Почему что-то не так?» - спросила Ронни, увидев мое бледное лицо, которое выглядело так, будто я только что увидел привидение.


«Нет, ничего плохого. Просто спрашиваю». Я видел привидение, привидение из моего прошлого мира.


Сидя на кушетке, я читал молитву о безмятежности, хотя я не был верующим, эта молитва напомнила мне, что нужно перестать беспокоиться о том, что я не могу изменить, и перейти к вещам, на которые я могу повлиять.


Успокаиваясь, я отправил Сьюзен список ингредиентов для карты происхождения Ронни. Хотя с моей стороны было неправильным беспокоить Сьюзен, когда она наслаждалась роскошным завтраком в Престиж, все, что ей нужно было сделать, это купить ингредиенты в сети гримуаров и попросить некоторый вспомогательный персонал доставить ингредиенты на склад через ее гримуар, что вряд ли займи минутку ее времени.


Мы с Ронни позавтракали, и вспомогательный персонал уже доставил ингредиенты. [Нержавеющая черная сталь, 


Сплав x 200 кг Реактор души A-ранга x 1 


Искусственный зверь A-ранга x 1 


Уникальное ядро x 1] 


Собрав группу с Ронни и разместив все ингредиенты на странице создания карты гримуара, я начал создавать карту происхождения, основанную на производстве продуктов питания, которую я хотел создать для него. На Земле существовало множество крупных франшиз и предприятий, которые ставили своей целью массовое производство продуктов питания за минимальное время. Можно было подумать, что это поставит под угрозу качество еды, но на удивление их еда была лучше, чем еда в некоторых ресторанах. И все это благодаря многолетним исследованиям и огромным капиталовложениям. Теперь я собирался использовать их исследования и открытия, чтобы создать для Ронни карточку пищевой промышленности. Было много вариантов на выбор, но у меня была идея, и я ее реализовал. Эта карта была больше для моего любопытства, чем для Ронни, поэтому я, не раздумывая, взял лучшие ингредиенты. Как только я начал создавать карту, мне позвонил неизвестный контакт, [Звонит неизвестный контакт… Ответить / Отклонить / Игнорировать / Ответить] Я хотел отклонить звонок, но, вспомнив, что я не сохранил QR-код гримуара Анны, неохотно ответил на звонок. Поэтому я решил использовать способности моей мутировавшей души многозадачности и параллельной обработки мыслей. «Привет, это Далтон Вятт из школы Львенок» - спросила женщина женским голосом, возможно, женщина лет двадцати с небольшим. «Да, это он», - нетерпеливо ответил я. «Я Кэти Даскборн, ваш новый классный руководитель. Вы не ходили в школу почти неделю». Женский голос представился моей новой классной учительницей, директор Андре упомянул замену классному руководителю Вану. "Да, я был, и о чем идет речь?" Я не стал объяснять причины своего недельного отсутствия и не лгал, вместо этого я категорически согласился. Кэти, где я услышал это имя, когда я слышал, как учителя назвали его мне знакомым, но я не мог вспомнить, где я слышал это имя. «...» Кэти была ошарашена. Если бы это был какой-нибудь другой ученик, он бы сочинил ложь за свое отсутствие в школе, но этот категорически согласился с ней, чего она не ожидала.



Дневник Мастера Карт Глава 178: Новые правила 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 9:38


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Будучи новым учителем-стажером, Кэти хотела произвести сильное впечатление на своих учеников, чтобы они не недооценивали ее за то, что она молода и неопытна. Несмотря на то, что это выступление было для нее всего лишь временной работой, чтобы набраться опыта, прежде чем она начнет свою постоянную работу в качестве лектора в университете Утренней звезды, Кэти серьезно относилась к этой временной работе, поскольку ее любовь к преподаванию не позволяла ей ползать с будущим ее учеников.


На первом уроке в качестве классного руководителя все ученики ходили к ней стоя.


«Почему вы стоите, ребята? Можете занять свое место. Так будет легче делать заметки». Когда их спросили, все они сказали, что у них была сыпь на ягодицах: «Мисс Кэти, весь класс страдает от особой сыпи, которая поражает нашу спину, поэтому мы хотели бы вашего разрешения послушать класс стоя».


"Доступ запрещен." Это было весело, но плохо для ее репутации классного руководителя. Поэтому она пригрозила ученикам средними оценками, трусам класса. Они не были сосредоточены как отличники или смелы, как последние скамейки запасных: «Вы, ребята, расскажите мне, что происходит, иначе я позвоню вашим родителям».


«Мисс Кэти, это не наша вина, это были Джейсон и Вятт». Как и ожидалось, они разлились в мгновение ока. Похоже, что один из ее учеников, Далтон Вятт, угрожал им всем, чтобы они пришли на занятия, стоя, потому что все ее ученики смеялись над ним, когда другой из ее учеников, Джейсон, осквернил его парту.


«Хорошо, я поговорю с директором об этом позже. Теперь вы, ребята, можете сесть и послушать класс». Убедив своих учеников сесть, Кэти начала свой урок. Учащиеся с высокими успеваемостями поверили ее словам и сели, в то время как последние жимовщики знали, что привлечение учителя только рассердит Вьятта, поэтому они остались стоять. Что касается учениц со средними оценками, то они были более непослушными, чем ее подруги. Они садились, но вскоре вставали, они не могли решить.


«Директор, я здесь, чтобы сообщить о студенте Вьятте и студенте Джейсоне, их поведение негативно влияет на класс». Когда она довела это до сведения директора после урока, он пришел в ярость.


«Как он посмел? Кем он себя считает? С ним будут поступать в соответствии с извечной политикой абсолютной нетерпимости нашей школы. Издевательства - серьезное преступление, я отстраняю ученика Джейсона на неопределенный срок до дальнейшего уведомления, а мисс Кэти одобряет студента Вьятта за храбрость, которую он проявил, противостоя своему хулигану ". директор в припадке гнева отстранил Джейсона на неопределенный срок и попросил ее поблагодарить Вьятта за его храбрость, чтобы противостоять своему хулигану.


«Да, мы будем следовать вашим договоренностям». Воспитанная матерью-одиночкой в бедной семье, Кэти знала, как устроен мир, и ее не озадачил ответ директора школы, который знал, что Вьятт получил серебряный гримуар с первой попытки.


«Прошу прощения…» В настоящее время Кэти имела дело со студентом Вьяттом, который заключил контракт с серебряным гримуаром и вызвал особый интерес директора школы. Когда она сказала, что он отсутствовал в течение недели, она хотела узнать от него причину его отсутствия, вместо этого он категорически согласился с ней и спросил, почему она позвонила ему. Кэти не была готова к такому ответу.


...


«Мисс Кэти, я что-то занят. Если это не что-то важное, я сейчас повешу трубку». Я был буквально в середине создания карты Ронни прямо сейчас, я назначил каждому из моего рабского сознания определенные задачи, пока они продолжали создавать карты, я ответил на призыв мисс Кэти. Многозадачность - одно из преимуществ многосознания.


«Подождите, ученик Вьятт. Директор сообщил мне, что вы заинтересованы в участии в школьном турнире. Будете ли вы участвовать в школьном турнире, ученик Вьятт?» Кэти хотела попотеть этой беспокойной своей ученице, но в отличие от обычного ученика, который позволял ей вести беседу, этот ученик лишил ее дара речи и вел беседу, оставив ее беспомощной.


«Да, я буду участвовать». Сначала я хотел поучаствовать в розыгрыше 10 лучших победителей школьного турнира, но теперь то, что предлагала школа, было излишним благодаря моему вновь обретенному богатству. Есть еще одно применение школьного турнира - реклама и вербовка.


Лайон-Кабс вошла в тройку лучших частных школ города Скай-Блоссома, и его турниры по школьным карточным боям были хорошо приняты и ожидаемы местными жителями. Иногда многие руководители города посещали турнир, чтобы подбодрить и похвалить юных героев Небесного цветущего города. Из-за их присутствия многие таланты школы были обязаны присутствовать на турнире, что сделало его хорошим местом для приема на работу. Также победитель турнира должен был получить маленького фаната, следующего в цветущем городе. 


Я планировал выиграть турнир и официально представить гильдию СТВ жителям Скай-Блоссома. Пока я занимаюсь этим, я хотел использовать эту шумиху для набора новых талантов в гильдии СТВ. Вместо того, чтобы набирать авантюристов среднего возраста, было лучше взращивать новых авантюристов, набирая молодую кровь, потому что так легче укрепить их связь и чувство принадлежности к гильдии по сравнению с ветеранами, у которых уже есть собственное мнение обо всем.


«Хорошо, если вы хотите участвовать, вам придется прийти и подписать Отказ от ответственности ». Правила турнира были изменены. В этом году школа решила разрешить любому жителю Скай-Блоссома младше 18 лет участвовать в турнире по многочисленным просьбам руководителей города и горожан. А также увеличились награды турнира. Пожалуйста, приходите в школу, чтобы подписать отказ от ответственности и получить дальнейшие разъяснения по новым правилам и наградам школьного турнира ». Кэти была категорически против этих новых правил, потому что эти правила не учитывают безопасность учащихся и других участвующих детей. Поэтому она хотела лично объяснить серьезность турнира и попросить студентов не записываться на турнир, если у них недостаточно сил.


«Конечно, я первым делом приду к вам завтра утром. И спасибо, что сообщили мне о новых изменениях в школьном турнире». У меня были планы на сегодня, поэтому я не мог прийти сегодня в школу, чтобы подписать отказ от ответственности.


"Нет, студент Вьятт. Вам нужно будет прийти сегодня, чтобы подписать отказ, поскольку нам нужно точное количество участников, чтобы подготовиться к подбору участников для завтрашнего турнира. Если вы не подпишете отказ до полудня, я отправлю список в школу. без твоего имени. " Кэти не угрожала своей ученице, она констатировала факт. Из-за новых правил турнир получил широкую огласку и в нем примут участие многие важные люди, поэтому турнир должен быть идеальным, а это значит, что нет места для ошибок или задержек.



Дневник Мастера Карт Глава 179: Карта-корень для Ронни 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 9:59


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Кажется, мне придется быстро завершить создание карты происхождения Ронни и отправиться в школу Лайон-Кабс, чтобы встретиться с классным руководителем Кэти и подписать отказ от ответственности. Я не знаю, какие изменения есть в правилах турнира, чтобы классная руководительница Кэти так встревожилась и стала серьезной, что она хочет лично передать их мне. Но если подумать, что любой житель города Скай-Блоссом младше 18 лет может принять участие в турнире, турнир уже не школьный, а городской. В любом случае, таким образом я получаю большую платформу для рекламы гильдии СТВ и вербовки новой и молодой крови в гильдию СТВ.


К тому времени, когда мой разговор с классным руководителем Кэти подошел к концу, мое рабское сознание перенесло все пути души из 200 кг нержавеющей черной стали в Ядро Происхождения. В отличие от нормального сознания, которое имеет массу отвлекающих факторов и короткий период сосредоточения, мое рабское сознание не отвлекало и сосредоточивалось исключительно на выполнении моих приказов. Поэтому все трое вместе перенесли все пути души из 200 кг нержавеющей черной стали в Ядро происхождения A-ранга в течение 15 минут, что было невозможно по человечески, не говоря уже обо мне, никто в мире карточных солдат не мог достичь такого подвига.


После нержавеющей черной стали сознание раба перенесло путь души из обреченного ингредиента металлолома и реактора души ранга A в ядро происхождения. Теперь, когда пути души обреченного ингредиента, нержавеющая черная сталь и реактор души A-ранга были перенесены в исходное ядро. Теперь, используя тропинки души из нержавеющей черной стали, мне пришлось создать широкий спектр современных электронных устройств, необходимых для обработки и приготовления пищи. Точнее мясокомбинат.


В этом мире есть разные монстры, и у каждого свой уровень силы. Некоторые виды мяса монстров съедобны, а некоторые слишком жесткие и жевательные для человеческих зубов. Из-за разнообразия монстров людям этого мира доступно множество мясных запасов. Поэтому мясники и торговцы рыбой стали специальностями во многих университетах. А ученики-подмастерья-мастера мясного или рыбного дела зарабатывают на жизнь либо присоединением к большим гильдиям в качестве переработчиков мяса монстров, либо внештатными работниками, покупая мясо монстров у небольших групп наемников или независимых групп авантюристов. В любом случае, опытные мясники и торговцы рыбой пользуются большим уважением и популярностью в этом мире за их мастерство и искусство. Также хорошо обработанное редкое мясо монстров можно продать с аукциона за задницу.


У гильдии СТВ не было подразделения по переработке мяса в своей гильдии, они передали его на аутсорсинг торговому центру гильдии Ассоциации, который забирал 40 процентов мяса монстров, которое они обрабатывали для гильдий в качестве оплаты. Эти расценки на переработку мяса монстров были грабежом при дневном свете, но гильдии в маленьком городе, таком как Небесный цветущий город, ничего не могли сделать, поскольку торговый центр гильдии Ассоциации набирал всех способных мясников и торговцев рыбой еще до того, как они окончили свои университеты в качестве стажеров для огромного пакета.


Стажеры могли взять 5% переработанного мяса в качестве оплаты из 40% мяса, взимаемого гильдией ассоциации. Опытный мясник или торговец рыбой получит 10%, элита - 15%, а ветеранам - 20%. Условием было то, что мясо, заработанное для покупки мясников и торговцев рыбой, могло быть использовано ими только для личного пользования или продано в торговый центр гильдии ассоциации.


Я готовил Ронни как будущего главного подразделения мясопереработки монстров в гильдии СТВ с его картой происхождения мясопереработки. Теперь, когда у меня была защита императора карт, мне не нужно было беспокоиться о круге, действующем против близких мне людей. Так дядя и тетя Вятт вместе с Джеки могли вернуться в Небесный Цветущий Город и вернуться к нормальной жизни. С защитой гильдии СТВ им не придется беспокоиться о небольшой награде за головы, назначенной отцом Джеки.


Да, видя, что дядя и тетя Вятт скучают по отцу Джеки и ее жениху, пришли в ярость и назначили награду всей семье Вятт, поскольку полиция не предприняла никаких юридических действий благодаря влиянию Элиотта. Награда составила около 100 000 долларов. Но награда по-прежнему была наградой, ограничивающей свободу дяди, тети, Джеки и Ронни. Я попросил императора карт Анну Хитсенд помочь с наградами за главу семьи Вяттов, конечно, не причинив вреда отцу Джеки. Но я еще не получил от нее никакого ответа. Не только она, даже Эллиот пытался позвонить ему, чтобы поговорить о том, что случилось с Анной, но он был в шоке.


Начнем с мясокомбината, он необходим для успеха любой пищевой франшизы или отрасли. На мясоперерабатывающем заводе было различное оборудование, которое разделено на 8 единиц, таких как куттеры, блендеры, оборудование для размягчения, массажеры, мясорубки, машины для нарезки кубиками, коптильни и машины для наполнения. Поскольку мясоперерабатывающее оборудование будет изготавливаться из черного сплава нержавеющей стали, оно может легко обрабатывать мясо монстров от монстров G-ранга до монстров A-ранга. Мясоперерабатывающий завод может производить различные мясные продукты из мяса монстров, которое используется во многих франчайзинговых и пищевых отраслях, например, ветчина, колбаса, хот-доги, пепперони, вяленое мясо, бекон, пастрами, салями, жареное мясо, мясные деликатесы, кукурузное мясо и прочие вкусняхи. 


После возни с мясокомбинатом я перешёл к организации завода по отжиму мяса монстра рыб. В отличие от наземных монстров, у этих морских монстров есть слизь, чешуя и прочая ветошь. При переработке мяса рыбы производится множество различных продуктов, таких как охлажденные, замороженные, копченые, сушеные, рыбные колбасы, торты, котлеты, котлеты, шарики, паштеты и сурими. Типичные операции при переработке мяса рыбы включают оглушение, сортировку, удаление слизи, обезглавливание, промывку, очистку от окалины, потрошение, разделку плавников, разделение на филе, удаление костей, отделение мясных костей.


При переработке мяса монстров как земных, так и морских использовался фарш, который позже превращался в различные продукты, поэтому создание второго завода по переработке мяса водных организмов не заняло много времени. Теперь, когда были построены мясоперерабатывающие заводы как для наземных, так и для водных жителей, им не хватало рабочих, которые были самой важной частью любой фабрики.


Вот где на сцену выходит искусственный зверь. Я собирался использовать искусственную волю зверя, чтобы полностью автоматизировать заводы по переработке мяса монстров. Таким образом, все, что нужно было сделать Ронни, - это загрузить труп монстра в мясоперерабатывающий завод и терпеливо ждать.



Дневник Мастера Карт Глава 180: Упаковка 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 10:45


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Для автоматизации мясоперерабатывающих заводов-монстров мне пришлось настроить центральный процессор, который контролировал бы все механические руки роботов, которые заменяли бы рабочих, необходимых для поддержания работы завода. На мясоперерабатывающем заводе рабочие играли огромную роль, поскольку они выполняли всю грязную и сложную работу, оставляя остальное машинам на заводе.


Следовательно, Искусственная Воля Зверя должна была быть чем-то большим, чем обычный ИИ, он должен был уметь работать и обрабатывать как мясник и торговец рыбой. Чтобы руки механического робота работали эффективно и занимали место своих собратьев-людей. Помимо обработки, подобной обработке мясника, ИИ должен был уметь заставлять руки робота чистить растение, а также самостоятельно ремонтировать.


Затем я использовал свой разбавленный метод отдачи, чтобы связать ИИ мясокомбината с Ронни, чтобы оба могли общаться, делиться и учиться друг у друга. Это также позволило Ронни управлять ИИ согласно своей воле. Мне не просто нравились умы ИИ и Ронни, я связал тело Ронни и растение, дав Ронни частичное тело киборга для самообороны. так как я не даровал карту с ядром дочери бедствия, мне пришлось дать Ронни возможность защитить себя в случае неизвестного.


Блок обработки ИИ и роботизированные руки будут питаться от реактора души A-ранга, которого более чем достаточно для питания 10 000 пилотажных рук.


Помимо системы обработки алюминия, механических рук роботов и энергосистемы, мясоперерабатывающий завод нуждался в постоянном и обильном водоснабжении. Без достаточного количества воды забудьте о чистке мяса монстров перед его обработкой. Это было бы просто противно. Я хотел создать систему водоснабжения и водоснабжения для карты происхождения, но это полностью нарушило бы то, что я уже устроил. Поэтому я создал такую систему водоснабжения, чтобы завод мог подавать воду из внешнего источника воды.


Не только водоснабжение было внешним, но и хранилище переработанного мяса монстров было внешним, поскольку небольшой объем хранилища был бы слишком бесполезным в том масштабе, в котором будет работать завод по переработке мяса монстров.


Наконец, осталась проблема с упаковкой переработанного мяса. Возник вопрос, стоит ли добавлять систему упаковки в исходную карту? Если да, это открыло новую банку с червями. Какой материал использовать для упаковки обработанного мяса монстров? Была ли важна упаковка переработанного мяса монстров?


Учитывая способность завода перерабатывать большое количество мяса монстров, упаковка казалась необходимой. Все монстры, на которых охотилась гильдия СТВ, должны были пройти переработку карты происхождения мясоперерабатывающей компании Ронни. Поскольку обработанное мясо собиралось распределить между искателями приключений, которые охотились на них, и гильдией, которое позже будет продано, чтобы заработать еще один источник дохода для гильдии, упаковка обработанного мяса была важна, поскольку ручная упаковка такого количества мяса могла бы разрезать в прибыль от продажи мяса.


Теперь, когда я решил добавить систему упаковки, проблема в том, какой материал использовать в качестве упаковки. Я мог бы иметь материалы для упаковки, поступающие извне, например воду, но я вспомнил правительственный проект на Земле, в котором для изготовления частично биоразлагаемого пластика использовались кости убитых животных, вместо того, чтобы сбрасывать кости на свалки. Бойня была малоизвестной основой многих мясолюбивых стран на Земле.


Теперь, когда я собирался использовать кости монстра, мне пришлось построить еще один завод по переработке костей в практически биоразлагаемый пластик и добавить еще одну упаковочную систему к другим предприятиям по переработке мяса монстров. Завершив упаковочную систему, я решил создать электродуговую печь, которая превращала бы все отходы мясоперерабатывающих заводов в золу.


Теперь, добавив электродуговую печь к исходному ядру, осталось только преобразовать исходное ядро в исходную карту. Превратив ядро  в карту-корень, я успешно завершил создание карты происхождения Ронни. Взяв измененную карту происхождения, я проверил информацию о карте.


[Название карты: Десять тысяч рук мясника


 Тип карты: карта -корень


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: карта с частичным полем, которая при активации вызывает полностью автоматизированный завод по переработке мяса монстров.


 Дополнительный эффект: ИИ мясника, роботизированное оружие, упаковка, печь для утилизации отходов, ссылка, частичный киборг, частичный призыв - механическое оружие.


 Ограничение: все, что находится на мясоперерабатывающем заводе монстров, после вызова будет потеряно навсегда. ]


Частичный киборг - хозяин может заменять части тела механическими заменами.


Частичный вызов - механические орудия: хозяин может частично призывать механические орудия мясокомбината монстров для наступательных и оборонительных целей или для выполнения других дел.


Прочитав информацию о карте, я был удивлен, так как исходная карта была отнесена к категории частичных полевых карт. Я не знал, как сделать карту поля, поэтому я не знал, какие условия я встретил во время создания карты, чтобы карта была отнесена к категории частичной карты поля, но было хорошо знать, что я добился прогресса. Еще одна важная вещь, которая привлекла мое внимание, - это частичный призыв - Механические Руки-инструменты. Кажется, производственная карта, которую я создал для Ронни, была не такой уж беззащитной.


Я с нетерпением ждал будущего этой карты происхождения, поскольку Ронни все еще был учеником карты, и поэтому карта происхождения могла пройти множество дарований в зависимости от того, как далеко Ронни сможет подняться на пути ученика карты. Прочитав информацию о карте, я вручил карту происхождения Ронни, который мечтал рядом со мной: «Здесь»


"Уже сделано!" Взяв карту происхождения, Ронни поспешно прочитал информацию на ней. Прочитав информацию о своей новой карте происхождения, он изумленно ахнул: «Черт возьми! Такую карту даже можно создать! Я не сплю, это всё на самом деле».


Карта-корень, которую я создал для Ронни, была слишком хороша, чтобы он мог поверить в нее, потому что он вообще никогда не ожидал ничего хорошего. Хотя Ронни слышал, что я хорошо подкован в делах карточных, он думал, что они говорят это исключительно из вежливости. Потому что насколько хорошим может быть новичок-креационист, ставший карточным учеником неделю назад. Поскольку я создавал его карту бесплатно, а он стыдился своего предназначенного ингредиента, Ронни не заботился о том, будет ли создание карты-корня успешным или нет.



Дневник Мастера Карт Глава 181: Родственники 


Дата: 26 марта 2321 г.


Время: 10:45


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


«Спасибо, братан. Я никогда не думал, что мой металлоломный рок-ингредиент можно превратить в такую замечательную карту». Ронни благодарил меня снова и снова.


Прочитав информацию о карте, он экипировал карту происхождения 10 000 Мясников и активировал частичный призыв - навык Механические руки-инструменты. Он призвал механическую руку робота на своей спине, которая функционировала как обычная рука, но была сильнее и крепче, чем могла бы быть любая обычная рука студента с карточкой. После демона он призвал другую руку меха, на этот раз вокруг руки меха был нож мясника. Он мог вызвать механическую руку-инструмент в любом месте в радиусе 10 метров вокруг него.


"Не благодари меня так быстро, я не просто налил ингредиентов на миллионы долларов и создал для тебя такую замечательную открытку, чтобы получить твою благодарность. С этого момента и до самой смерти ты будешь работать моим эксклюзивным мясоперерабатывающим заводом-монстром. Не волнуйтесь, вам также будет выплачена соответствующая компенсация за ваш труд ». Я держал это прямо с Ронни, чтобы он не понял, что я вкладываю миллионы долларов в создание его карты в качестве акта доброты или того, как его маленький ум мог это понять.


«Что? Я не подписывался, чтобы стать твоим рабом». Воскликнул Ронни


«Тогда заплати мне всего 10 нефритов душ за ингредиенты, использованные при создании вашей карты происхождения, и плату за мои услуги в качестве креациониста карт, или верни мне карту-корень», - сказал я так, чтобы дать понять Ронни, что я не шутил и был очень серьезен.


«Какие 10 нефритов душ? Как это может стоить 10 нефритов душ, все, что вы сделали, это создали карту-корень?» - закричал Ронни, как и ожидалось от примитивного ума, который только слышал цену, но не понимал, что я пытался передать. Похоже, мне придется спуститься до его уровня, чтобы он понял.


"[Сплав нержавеющей черной стали x 200 кг - 2 миллиона долларов


 Реактор души A-ранга x 1 - 27 миллионов долларов


 Искусственный зверь A-ранга будет x 1 - 39 миллионов долларов


 Ядро происхождения x 1 - 125,000


 Общая стоимость ингредиентов - 68 125 000 долларов США.


 Плата за создание - 10 нефритов душ


 Общая стоимость после скидки для друзей и семьи - 10 нефритов души] "Я медленно объяснил счет за создание его карты Ронни. Я был достаточно великодушен, чтобы оставить дополнительные 68 125 000 долларов в качестве скидки для друга и семьи.


«Это ограбление на шоссе, даже креационист элитных серебряной карт возьмёт максимум 1 нефрит души», - воскликнул Ронни, увидев плату, которую я взял за создание его карты-корня. Да, он все еще считает меня держателем Серебряного гримуара, потому что я замаскировал свой золотой гримуар под него. Гримуар золотой степени привлекает слишком много нежелательного внимания, так как золотой гримуар может заставить любого лопнуть от жадности.


«Кто сказал, что я креационист серебряных карт. Было ли это очевидно, когда я использовал ингредиенты А-ранга при создании вашей карты происхождения?» Я вызвал свой гримуар, но на этот раз я не стал скрывать его степень.


«Черт возьми! Какого черта ты улучшил свой гримуар до золотого уровня? Подожди! Разве это не значит, что ты креационист с золотой оценкой! Прости, мой дорогой кузен, прости мое невежество. Если ты хочешь, чтобы я был твоим рабом, я сделаю это. Я стану твоим послушным рабом, если ты хочешь, чтобы я был твоим сторожевым псом, я буду твоим верным сторожевым псом. С этого момента и в вечность я буду на твоей опеке, кузен! " После внезапного просветления Ронни снова схватил меня за ногу и начал нести чушь.


"Отпусти, дебил!" Оттолкнув Ронни в сторону, я продолжил: «Приятно осознавать, что ты понимаешь, что для тебя хорошо? Но твои действия до сих пор заставили меня пересмотреть твою ценность. Я не хочу поднять неблагодарного и неверного предателя».


«Нет! Кузен, я просто шутил раньше. Я даже не знаю, как правильно использовать карту, которую ты сделал для меня. Я знаю, что я тупой и ограниченный, но я знаю, что семья важнее всего, кузен. Поверь мне, однажды . Мои действия могут выглядеть так, будто я неблагодарен за всю помощь, которую вы оказали мне, моим родителям, моей жене и моему будущему ребенку, но я не знаю, как отблагодарить вас за вашу доброту по отношению ко мне и моей семье. Я просто пытаюсь вести себя нормально, потому что я не хочу мешать нам.


Пусть боги засвидетельствуют с сегодняшнего дня до моего последнего вздоха, я, Ронни Вятт, клянусь своей жизнью, своей гордостью, своей верностью моему брату и лучшему другу Далтону Вятту. Если я когда-нибудь пойду против своего обещания, позволь мне провести вечность в адском огне, раскаиваясь в своем грехе ». Внезапно Ронни встал на колени и поклялся мне в верности, чтобы показать свою искренность.


Я не доверял обещаниям и обещаниям, потому что они могли быть нарушены в любой момент. Но этого было достаточно для меня, чтобы позволить Ронни работать моим инструментом в качестве начальника нового подразделения по переработке мяса монстров гильдии СТВ. 


Я создал эту карточку для Ронни, чтобы разорвать связи с ним и его семьей, потому что я видел многих моих коллег, которые могли бы прожить хорошую жизнь с тем, что они зарабатывают, но все они боролись из-за своих родственников, скучных родственников с деньгами, родственников-бездельников, шоу от родственников, алчных родственников. В общем, люди, которых вы считаете близкими, в конечном итоге завидуют вашему успеху, используют вас или причиняют вам боль. Я уже много сделал для семьи Ронни из уважения к маме, папе и юному Вятту. Дядя и тетя Вятт - хорошие люди, но у всего были свои пределы, и моя щедрость достигла своего предела, когда я создал карту происхождения для Ронни, а затем все зависело от него, в зависимости от его действия, я отвечал ему взаимностью.


"Хорошо, я буду доверять вам и дам вам возможность. Гильдия СТВ предоставит вам стипендию для изучения мясного и рыбного дела в Институте кулинарии при условии, что после того, как вы получите сертификат, вы присоединитесь к мясному чудовищу гильдии СТВ. отдел обработки. Собирайте чемоданы, и сегодня вечером вы направляетесь в южный Академический город ". Поскольку Ронни предпочел работать под моим началом, когда у меня был выбор, теперь я могу приступить к своим планам в отношении него. У ИИ мясника были только базовые навыки разделки мяса, которые я знал и использовал для приготовления курицы или рыбы дома, когда я был еще студентом, он должен был изучить все знания и навыки этого мира по разделке мяса и рыбной ловле, для которых Ронни должен был посещать колледж: «Не беспокойтесь о Джеки и ребенке, это всего лишь 3-х месячный ускоренный курс. Имея карту происхождения, вы можете легко узнать и записать то, что могут предложить курсы повара».



Дневник Мастера Карт Глава 182: Любовь 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 8:41


Место: город Скай-Блоссом, Кафе "Престиж"


«Дамы, сюда, это Эндрю Карсон, он будет вашим дворецким сегодня. Эндрю, отведи дам к их столу». Достигнув кафе «Престиж», Кори и Сьюзен встретила портье, которая представила их личному дворецкому на завтрак.


Подводя Кори и Сьюзен к их столику, Эндрю протянул им меню и терпеливо ждал их заказа.


«Кори, это слишком необычно, ты можешь угостить меня где-нибудь еще. Ты уверен, что это нормально?» Сьюзен знала, что Кори был ограничен бюджетом, поскольку Кори не использовал семейные деньги.


«Не волнуйся, мама, все в порядке, я снова решила использовать деньги своей семьи. Было бы напрасной тратой не использовать ресурсы, имеющиеся в моем распоряжении». Кори уже некоторое время обращается к Сьюзен как к маме. Это доставляло Сьюзан неудобство, но она не знала, как поднять этот вопрос с Кори, потому что думала, что именно так в наши дни подростки обращаются к своим друзьям. Но все же: «Кори, почему ты все время называешь меня мамой?»


«Потому что я хочу называть тебя мамой, вот и все. Тебе это неудобно? Ты предпочитаешь сестру?» Кори хочет поделиться секретом своей карты происхождения со Сьюзен и рассказать об их прошлом, но она не может этого сделать, так как знание ее карты происхождения не принесет Сьюзен никакой пользы.


«Да, я бы предпочла, чтобы ты вместо этого обращалась ко мне как к своей сестре». Когда ей предложили альтернативу, Сьюзен прыгнула в эту лодку.


«Конечно, старшая сестра». Нынешняя мать Кори и тети также просили ее звонить сестре в общественных местах и в общественных местах. Кори не понимала почему, но она знала, что называть их тетками на общественных собраниях и в общественных местах им неудобно, поэтому она назвала их сестрами, как они требовали. Поэтому по запросу Сьюзан Кори также предоставляет ей такой же выбор.


«Хорошо, я никогда раньше не был в таком красивом месте, не могли бы вы заказать мне и мне». Урегулировав все сразу, Кори Сьюзан проверила меню, чтобы заказать, но она не узнала названия ни одного блюда, поэтому перешла в столбец цен, из-за чего у нее чуть не случился сердечный приступ. Поэтому Сьюзен решила, что будет лучше, если Кори сделает заказ для нее.


«Хорошо! Эндрю, у нас будет специальный французский завтрак с английским чаем». Кори не нужно было искать меню, чтобы заказать, поскольку она была здесь так много раз, что в основном запомнила меню.


"Да моя леди." Приняв заказ, Эндрю отправил одну из двух горничных, которые сидели за столом Кори, чтобы она устроила их заказ.


«Кори, я думала, ты хочешь встать на ноги. И что из этого?» Сьюзан была озадачена тем, что нынешний Кори находится далеко от кроткой девушки, которая пришла к ней в поисках работы, чтобы встать на две ноги без поддержки своей семьи.


«Вчера вечером после того, как я прорвалась в мир карточных солдат, у меня внезапно произошло просветление, и я поняла, что было глупо с моей стороны убегать от состояния и богатства, которое мне даровали с рождения, из-за вины. Мое богатство не заставляло меня делать все то, чем я не горжусь. Это я выбрала эти вещи. Поэтому я решила не убегать от своего богатства, а использовать его, чтобы делать то, чем я могу гордиться ». Кори объяснил, почему она внезапно решила воспользоваться богатством своей семьи.


«Ладно, кажется, ты знаешь, что делаешь и чего хочешь. Ты вырос, надеюсь, ты достигнешь того, чего хочешь». Сьюзан искренне надеялась, что Кори найдет то, что ищет в жизни.


«Спасибо. Если серьезно, это может быть неожиданно, но я начинаю стартап. Итак, я хотел бы подать заявление об увольнении, а также пригласить вас присоединиться к моему стартапу в качестве моего партнера». Покончив с небольшими разговорами, Кори наконец-то подошел к главному - истинной причине, по которой она пригласила Сьюзен на завтрак в кафе «Престиж». Кори знал, что Сьюзен не интересует такая роскошь, но она должна была попробовать.


«Я знал, что вы предназначены для более широкой платформы с того дня, как мы встретились, поэтому я не удивлен вашим решением, но я не могу присоединиться к вам в ваших усилиях, поскольку у меня уже есть свои обязательства». Как и ожидал Кори, Сьюзен не покорила фамилия Брайт или роскошь кафе «Престиж». Сьюзен, не колеблясь, отклонила предложение Кори.


«Старшая сестренка, я не пытаюсь обидеть тебя или то, что ты делаешь, но серьезно, какое обязательство? Разве это не просто работа? Я предложу вам лучшие условия и акции для моего стартапа, чтобы помочь мне как моему партнеру». Кори восприняла отказ Сьюзен положительно, поскольку она уже знала, что будет трудно убедить Сьюзен уйти от этого ублюдка Вятта и присоединиться к ней, поэтому она не удивилась, что Сьюзен отклонила ее предложение.


 «Кори, дело не в работе, но… люди зависят от меня. Я не могу просто вернуться к своим обязательствам». Сьюзен не знала, как объяснить Кори, почему она не оставит свою нынешнюю работу ради лучшей.


«Какие люди? Это просто этот ублюдок Вьятт! Все, что он делает, это приказывает вам. Вы управляете его карточным бутиком, но он обращается с вами, как со своей личной горничной. Вы готовите для него все три приема пищи в день, ради бога, дайте ему немного времени, и вскоре он попросит вас постирать его ". Сказала Кори, которая некоторое время назад постирала простыни на кровати Вьятта. Конечно, по имеющимся у нее профкастам. Да, даже она была очарована Вьяттом, поэтому она хотела увести Сьюзен как можно дальше от этого ублюдка.


«Я не готовлю для него! Я все равно готовлю еду для себя, поэтому готовка для еще одного человека не повредит». Щеки Сьюзен покраснели от смущения. Поскольку то, что сказала Кори, было правильным, раньше она завтракала и ужинала дома, но с тех пор, как она построила кухню на складе, она приходит на час раньше, чтобы позавтракать с Вьяттом, и остается после работы, чтобы поужинать с Вьяттом. Ее работа в карточном бутике Вьятта была не просто обязательством, она ей так понравилась, что она провела на складе весь день.


«Успех, который у меня есть сегодня, - это все благодаря Вьятту. И с ним я чувствую, что могу исследовать и достигать большего в жизни. Это просто чувство, но есть что-то в нем, что заставляет меня делать ставку на него, несмотря ни на что. Ты не поймешь, что ты слишком молода для этого ». Сьюзен объяснила, что она должна четко объяснить Кори, чтобы она не чувствовала себя плохо из-за того, что отклонила ее предложение.


«Старшая сестра, поправьте меня, если я ошибаюсь. Ты случайно не влюблена в Вьятта?»



Дневник Мастера Карт Глава 183: Офисное пространство 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 8:52


Место: город Скай-Блоссом, Кафе "Престиж"


«Чепуха! Он слишком молод для меня, но если бы он был на 10 лет старше, я бы подумала». - воскликнула Сьюзен, но она не стала отрицать, что эта мысль не приходила ей в голову: «Мне очень жаль, Кори, но я ни за что не уйду с должности менеджера Вьятта».


«Понятно, но что, если он больше не хочет, чтобы ты была его менеджером?» В глазах Кори вспыхнул опасный блеск.


«Если он не хочет, чтобы я был его менеджером, думаю, мне придется уйти». Глаза Сьюзен не упустили опасный блеск, который вспыхнул в глазах Кори, поэтому она продолжила: «Кори, я надеюсь, что ты не сделаешь что-нибудь глупое, потому что на этот раз я не прощу тебя, даже если твои намерения являются благими намерениями».


«Старшая сестра, не волнуйся, я не стану», - сказал Кори, но в ее глазах было мрачное выражение. Она не злилась на Сьюзен за то, что она предупредила ее, но она обвиняла Вятта в том, что он встал между ней и ее мамой.


…


"Извините меня." Извинившись, Сьюзен вызвала свой гримуар, когда получила сообщение для Вьятта, содержащее список ингредиентов для карты-корня Ронни. Просматривая список, Сьюзен разместила заказ и попросила доставить ингредиенты на склад № 234.


«Кто это был?» Кори с любопытством попросил Сьюзен перестать наслаждаться роскошным завтраком и ответить на гримуар, что это, должно быть, было важно.


«Вятт, он прислал список ингредиентов, необходимых для карты происхождения Ронни». Ответила Сьюзен и вернулась к своему завтраку.


«Он сделал, не так ли», - неохотно сказал Кори. Ее гнев по отношению к Уятту увеличился еще в одну секунду. Сьюзен наслаждалась завтраком и не заметила гнева Кори, когда она говорила о Вятте.


…


«Еда была очень вкусной, но стоила почти столько, сколько я зарабатывала в течение года в качестве помощницы продавца». - прокомментировала Сьюзен, когда они с Кори возвращались на склад.


«Это должно быть после того, как все молоко, используемое в чае, было извлечено из монстра ранга C Рамбалл. Его молоко полезно для костей». Кори оправдала стоимость завтрака, который они съели ранее.


«Неудивительно, что чай был таким насыщенным и сливочным на вкус». Сьюзен не удивилась, потому что, если бы в кафе использовалось низкосортное чудовищное молоко, у них не было бы нынешней шумихи.


«Старшая сестра, у меня есть просьба об одолжении». Теперь, когда Кори уволился с работы, у нее не было смысла идти на склад, но она хотела проводить больше времени со Сьюзен. Она знала, что Сьюзен очень прилежна, поэтому не соглашалась проводить с ней время в рабочее время. Поэтому она решила обманом заставить Сьюзен потусоваться с ней.


"Да, что это?" Кори никогда не просил ее ни о чем, поэтому Сьюзен не задумываясь согласилась, когда Кори внезапно попросил об одолжении.


«Вы знаете, я собираюсь начать свой стартап, для которого мне нужно офисное помещение. Я связался с риелтором для этой цели и должен встретиться с ней через несколько минут. Я думал, не могли бы вы помочь мне выбрать хорошее офисное помещение. потому что я новичок в этом и не знаю, что искать ». Кори объяснил. Не было ни риелтора, ни встречи с одним, Кори придумал, и она сожалела, что не придумала лучшей лжи.


«Это все? Вьятт уже попросил закрыть интернет-магазин до 29-го числа, чтобы в ближайшее время посетителей не было. До тех пор я практически свободна. Хорошо, тогда я буду сопровождать тебя». Сьюзен хотела помочь своей подруге, но она не знала, какие схемы вынашивает подруга, чтобы отделить ее от Вьятта.


"Старшая сестренка, ты лучшая!" Кори тайно использовала свой гримуар, чтобы послать Кларку Джону дяди Оливера сообщение, объясняющее ее текущее затруднительное положение, и чтобы сделать соответствующие меры, чтобы ее притворство сработало.


«Какой именно стартап вы планируете начать?» Сьюзен уже готовилась к встрече с риелтором.


"Это имеет значение?" - спросил озадаченный Кори.


"Конечно, да!"


«Ну, я открываю карточную студию». - ответил Кори, исследуя ее затылок.


«Ты тоже карточный креационист или это из-за Вьятта?» Сьюзан почувствовала ненормальность в словах Кори, но решила ей довериться.


«Это не имеет ничего общего с этим ублюдком! Я являюсь знатоком создания карт. В тот день, когда я стал учеником карт, моя бабушка послала много наставников, чтобы научить меня создавать карты! К вашему сведению, я создал свою карту происхождения, хотя у меня был небольшая помощь ". Кори объяснила, пытаясь доказать, что ее новый замысел не имеет ничего общего с ее гневом на Вьятта.


...


Дата: 26 марта 2321


Время: 11:01


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий


«Ни одно из офисных помещений мне не понравилось. Смогу ли я когда-нибудь найти хорошее офисное помещение!» Кори преувеличенно вздохнул.


«Да, ты будешь. Это требует времени». Сьюзен пыталась утешить Кори. Но она обвинила Кори в том, что он слишком разборчив. Риэлтор показал 6 различных офисных помещений, все они были элитными и роскошными, но Кори всегда находил в них изъян. Иногда Сьюзен даже казалось, что Кори специально искал ошибку.


«Я хотел открыть свой интернет-магазин сегодня, но для регистрации мне нужен местный адрес. Если бы у меня был временный адрес для создания своего интернет-магазина». Кори потянула ее слова, словно намекая на что-то Сьюзен.


«Хорошо. Кори, ты хочешь использовать склад, пока не найдешь подходящее офисное помещение?» Сьюзен знала, на что Кори пытается намекнуть, но не могла решить, не спросив разрешения у Вьятта. Но в конце концов сдалась, потому что тоже не хотела расставаться с Кори. Позже она сможет только просить прощения у Вьятта.



Дневник Мастера Карт Глава 184: Соревнование 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 8:52


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Сьюзан и Кори входят на склад, мы с Ронни обсуждаем его будущее в качестве главы гильдии СТВ подразделения по переработке мяса монстров. Кори казался более восторженным, чем утром, и, похоже, она снова стала называть Сьюзен старшей сестрой.


«Было ли создание карты происхождения успешным?» - спросила Сьюзен, чувствуя мой взгляд.


«Да, это был успех. Когда дело доходит до создания карт-корней, я непобедимый чемпион». Я похвастался.


«Зацени мою новую пару рук». Сказав это, Ронни частично вызвал пару механических рычагов на своей спине, которые помахали Сьюзен и Кори.


"Что за пипец!" Сьюзен и Кори, мы застигнуты врасплох и от удивления прокляты «богохульством».


«Расслабьтесь, ребята, это всего лишь механические руки роботов, которых я могу вызвать. Они являются частью моей способности карты-корня». Их ответ явно задел Ронни.


«Это шоу уродов было лишь его частью? Может ли ваша визитка стать более кощунственной?» Кори жестоко критиковал.


«Моя карта-корень - это не кощунство, это одна из величайших карт, когда-либо созданных в истории создания карт». Ронни защищался. Для упрямого парня его, кажется, волнует, что люди думают о нем, видя его обреченный ингредиент и карту происхождения.


«Зная, что это одно из творений Вьятта, я думаю, что происхождение Ронни должно быть одним из лучших в своем роде. Кори, перестань грубить». Сьюзен слепо поддержала заявление Ронни, зная, что это одно из моих творений.


«Хватит о том, что старшая сестра помогла мне создать магазин в сети гримуаров». Кори критиковал карту Ронни только потому, что она знала, что это творение Вьятта, кроме того, что она не стоила ее времени и была слишком горда, чтобы участвовать в критике.


«Конечно, позвольте мне обсудить с Вьяттом наше временное соглашение, но если он не согласен, я не смогу вам сильно помочь в отношении местного адреса для регистрации вашего магазина». Сьюзен обещала позволить Кори временно использовать склад, но все зависело от Вьятта. Поскольку он был ее боссом.


«Но старшая сестра, которую ты обещал ранее», - мило вспомнила Кори.


«Да, но этот склад принадлежит Вьятту в той же мере, что и мой, поэтому вам нужно его разрешение, чтобы пользоваться складом, даже если оно временное». Сьюзан не двинулась с места даже после того, как увидела милое лицо Кори.


"Для чего нужно мое разрешение?" Я стоял прямо перед ними, и они говорили так, как будто я их не слышал. Судя по звуку, Кори нужно было мое разрешение, чтобы использовать склад для чего-то.


«Ах, извини, Вятт! Кори уволилась сегодня, чтобы открыть свою карточную студию. И она временно хочет использовать наш склад, пока не найдет подходящее офисное помещение. Я согласился на ее просьбу, но если вам это не нравится, она может сделать другие аранжировки », - объяснила Сьюзен.


«В наши дни каждый хочет быть карточным креационистом», - прокомментировал Ронни в отместку за ранее высказанную Кори критику.


«Нет, ничего не происходит, у меня почти нет клиентов, с ней здесь они в любой момент выберут Брайт вместо меня» Боялся ли я, что Кори был лучшим креационистом карт, чем я, черт возьми! Но ее фамилия имела большой вес в городе Скай-Блоссоме, подобно международному бренду на Земле. Любой гражданин Небесного цветущего города в любой момент выберет Брайтов, а не никого.


«Что! Как ты можешь так говорить? Боишься здоровой конкуренции?» - насмехался над Кори.


«Да, это так. Конкуренты плохи для бизнеса! Не говоря уже о торговом центре ассоциации гильдий по соседству, у меня было достаточно конкуренции». Если бы мне не повезло в поисках и привлечении богатых клиентов, я бы разорился, массово производя карты брони низкого ранга для аукциона.


«Ты позволишь ему просто так все решать?» Кори обратилась к Сьюзен за помощью.


«Кори, мне очень жаль, что у меня связаны руки в этом деле», - ответила Сьюзен, она чувствовала, что ее босс высказал ряд веских соображений.


«Хорошо! Далтон Вьятт, я вызываю тебя на карточный бой. Победитель получает право на склад». Теперь Кори велоа себя совершенно неразумно, даже Сьюзен чувствовала это.


Ты что, тупица, зачем мне играть с такими несправедливыми ставками? У меня уже есть склад. Теперь это напоминает мне, что случилось со 100 картами хранения, которые Суан поручил тебе продать». Я мог бы победить Кори, не вызывая гримуар в карточном бою, но я не принял ее вызов, поскольку джентльмен не запугивает слабых, а также, если Уильям узнает, что я сокрушил его любимую внучку в карточном бою, он придет искать меня.


К счастью, это напомнило мне, что Сьюзан давно не передавала эти карты Кори, но до сих пор я еще не слышал новостей о продажах этих карт от Кори.


«Ты! Вот возьми нефрит души, его должно быть более чем достаточно, чтобы покрыть 100 карт памяти». Сказала Кори, протягивая мне нефрит души. Когда я взял нефрит души, я почувствовал в Кори жестокий гнев, направленный на меня.


«Ронни, помоги Сьюзан переместить все компоненты карт доспехов E-ранга для аукциона в Карточную лабораторию. Я иду в школу, чтобы записаться на школьный турнир завтра». Я планировал создать все карты доспехов E-ранга для аукциона сегодня, но мне пришлось отложить это, так как мне нужно пойти в школу, чтобы подписать отказ от ответственности.


"Вьятт, ты случайно не говоришь о школе Лайон-Кабс?" - с любопытством спросил Кори.


"Да, я почему?" Я не мог не почувствовать, что у Кори были другие намерения.


"Я также учусь в Лайон-Кабс, но я редко хожу в школу, так как там почти ничего не осталось, чему я могла бы научиться. Я подписала отказ от ответственности сегодня утром, когда мой классный руководитель пришел за подписью, когда он услышал, что я хочу участвовать на турнире. Вы, должно быть, встречались с моими кузенами. Они сформировали школьную банду под названием «Яркие львы». Красовался Кори.


«Да, это сделал». Отвечая Кори, я вызвал свой ховербайк-наноморфер и ушел, оставив Кори недовольной.


…


«Солнышко, как этот дядя может тебе помочь?», - ответил Оливер Брайт на свой гримуар, как только увидел имя Кори.


«Дядя, мне нужен склад рядом со складом № 234. Мне все равно, кто им пользуется. Я хочу, чтобы он опустел за час и превратился в карточную студию для моего использования. Кроме того, купи мне последний ховербайк на рынке. " Кори пропустила светские беседы и напрямую передала свои требования дяде.



Дневник Мастера Карт Глава 185: Сахарная мамаша 


Дата: 26 марта 2321


Время: 11:41


Место: город Скай-Блоссом, школа Лайон-Кабс


Инцидент с Кори все еще был свеж в моей памяти, что происходит в ее жизни, я думал, что она пытается измениться. Как бы я ни пытался объяснить внезапное изменение поведения Кори, я не мог придумать логическую причину, но опять же, этот мир сам по себе не логичен, если я пытаюсь рассуждать глазами землянина.


* гудок ** гудок *


В школе шла сессия, поэтому ворота были закрыты. Поэтому мне пришлось остановиться перед главными воротами Лайон-Кабс и посигналить, чтобы охрана открыла главные ворота и впустила меня на моем ховербайке. Но прошло несколько минут, а изнутри я не получил ответа.


Рядом с главными воротами были небольшие ворота, в которые мог войти человек, они были открыты. Похоже, отсюда мне придется продолжать на ногах. Я был разочарован, так как думал, что с ховербайком я смогу летать где угодно, но оказалось, что я должен соблюдать строгие законы воздушного движения, когда я использую ховербайк в городе.


Теперь для меня стало очевидно, почему я не видел, чтобы в городе использовалось много парящих машин. Владение ховербайком обошлось мне почти в 2,5 миллиона долларов. 10 миллионов долларов, если бы я использовал карту креационистов ассоциации гильдий. За эти деньги можно было купить роскошную автомобильную карту для семьи из пяти человек. В конце концов, в повседневной жизни ховербайки казались пустой тратой денег из-за высокой стоимости по сравнению с альтернативой и строгий закон о воздушном движении, введенный правительством.


"Никто не отвечает, да!" Позади меня раздался голос, я обернулся и увидел девушку в белом спортивном бюстгальтере под расстегнутой черной кожаной курткой. Интересно, что она также ехала на новеньком, сочном ховербайке красного цвета. Ее бидоны были такими огромными, что даже в спорт-баре было трудно держать их под контролем. Учитывая Кори, а теперь и эту девушку, я подумал: «Сейчас в моде спортивные бюстгальтеры».


Не дожидаясь моего ответа, она продолжила: «Они думают, что их ворота могут остановить мой ховербайк, у нас есть ховербайки, я имею в виду, что мы можем летать над воротами, вот для чего предназначены ховербайки, - летать».


Прежде чем я смог напомнить ей о правилах воздушного движения, Девушка завела двигатель своего ховербайка, установив контроль над уровнем земли на 3,6 метра над землей, ровно настолько, чтобы пролететь над воротами. Затем она вбежала во двор школы. Остановившись с другой стороны ворот, она повернулась ко мне и сказала: «Смотри».


Как только девушка остановилась, двери комнаты охраны, примыкающей к главным воротам, открылись, и вышел полулысый мужчина средних лет в сторожевой форме, указывая на девушку, он крикнул: «Эй, ты! Иди сюда!» Следуя инструкциям охранников, девушка деактивировала свою карту ховербайка и приземлилась перед ним. Кровь прилила к носу охраннику, когда он увидел, как груди  девушки раскачивается от ее идеального приземления.


Деактивировав свою карту, я использовала маленькие ворота, чтобы войти в школу. Я слышал, как охранник средних лет оштрафовал девушку за выходку.


«Разве вы не знакомы с законами о воздушном движении, которые гласят, что все внутренние плавучие средства передвижения должны парить на высоте не более 20 см над землей внутри городских помещений? Назовите свое имя и цель визита». Охранник не спускал глаз с блокнота, когда запрашивал информацию о девушке, чтобы выписать ей билет. Похоже, он не хотел пялиться на грудь кого-то возраста его дочери.


«Я Кортни, и я здесь, чтобы подать заявку на завтрашний турнир», - ответила девушка.


Проходя мимо девушки и охранника, направляюсь в учительскую. Я очень торопился, потому что у меня было много дел на сегодня. Особенно создание карт брони E-ранга для аукциона и небольшой шоппинг в рамках подготовки к завтрашнему турниру.


"Эй, подожди!" Девушка по имени Кортни окликнула меня. Вместо того, чтобы сбавить скорость, я ускорил шаг. Я знал, почему она звонит, ей нужен проводник, и я был им. К сожалению, я был слишком мягкосердечен и не использовал свою вилтронианскую скорость в полной мере, дав девушке шанс догнать меня.


"Эй! Ты глухой?" Спросила Кортни, остановившись передо мной, когда ее руки двигались, чтобы повторить язык жестов, прося то же самое.


"Я не! Что вам нужно?" - сказал я сварливо, поскольку это задело мою гордость, когда Кортни догнал меня в погоне за ногами.


«Не будь сварливым. Могу я спросить у тебя дорогу? Где учительская?» Не дожидаясь ответа от меня, она сообщила о своем пункте назначения и спросила дорогу.


«Я тоже иду туда, просто тихонько следуй за мной». Сказав это, я обошел Кортни и направился в учительскую.


«Эй, какая у вас модель ховербайка? Я не видел его в каталоге велосипедов ассоциации гильдии». После вздоха тишины Кортни высказала свое мнение.


«Он еще не выпущен на рынок, у меня был друг, у которого есть друг, который потянул за ниточки, чтобы достать мне ингредиенты для ховербайка». Я мог поспорить с Кортни или просто ответить и покончить с этим. Я выбираю последнее. Как я мог видеть, Кортни не остановится, пока я ей не отвечу.


«Вау! Потрясающе. Ты, должно быть, богат». - с трепетом воскликнула Кортни.


Услышав Кортни, я остановился и, обернувшись, схватил Кортни за плечи и сказал: "Я нищ, как церковная мышь!"-  Сказав свою пьесу, я направился к учительской.


Кортни была сбита с толку моими словами, но вскоре после сканирования с головы до ног она кивнула, понимая, и сказала: «Ты один из тех сахарных младенцев, твоя сахарная мама должна быть богатой и могущественной, чтобы она могла купить тебе ховербайк, который еще не выпущен в продажу. рынок." Хотя у меня было тело 17-летнего человека, благодаря моему вилтронианскому телосложению, мое тело выглядело как тело красавчика.


"Ваше воображение богато!" Это все, что я хотел сказать этой тупой девушке. Сахарная мама и младенцы, серьезно, чему они учат детей в наши дни.


«Не стыдно. Я тоже не богат, я недавно воссоединился с мамой, которая бросила меня, когда я был маленьким. Я простил ее, потому что она богата и покупает мне много вещей.


Но ей не нравится, что я называю ее мамой, вместо этого она просит меня позвать ее хозяина. Это нормально, потому что она многому меня учит о картах и карточных боях. В каком-то смысле она мой хозяин. Она попросила меня поучаствовать в этом турнире, чтобы погонять за ней. "Кортни начала выгружать материал о своем прошлом, которым нельзя поделиться с посторонним, но она сделала это. К счастью для нее, мне было все равно.



Дневник Мастера Карт Глава 186.: Обделался 


Дата: 26 марта 2321


Время: 11:50


Место: город Скай-Блоссом, школа Лайон-Кабс, Учительская


«Извините, мадам. Вы случайно не знаете, где сейчас классный руководитель Кэти?» Я спросил учительницу средних лет, которая наслаждалась своим свободным временем за чашкой кофе. Кэти, которая сказала, что будет в учительской, нигде не было.


«О, ты имеешь в виду новую интерн Кэти Сумерек. Ее вызвали в кабинет директора несколько минут назад». Ответила учительница средних лет.


"Спасибо, мадам." Я поблагодарил ее и собирался уйти, но учитель увидел одежду Кортни и сказал: «Юная леди, кто ваш классный руководитель, и он / она не предупреждал о вашей одежде?»


«Мадам, я здесь не студент. Я здесь, чтобы подать заявку на завтрашний турнир. Не могли бы вы указать мне, где я могу записаться на турнир?» Кортни не беспокоили замечания учительницы средних лет, вместо этого она вежливо спросила дорогу.


«Учительница Кэти Даскборн отвечает за регистрацию внешнего участника. Подождите снаружи, она будет здесь с минуты на минуту». посоветовал учительницу средних лет.


"Спасибо." Кортни вежливо поблагодарила ее и последовала за мной из учительской.


Вместо того, чтобы ждать Кэти, я решил отправиться в главный офис, где я смогу собрать больше информации.


"Куда ты направляешься?" И, конечно же, Кортни последовал за мной, как цыпленок за курицей.


«В кабинет директора». Я не объяснил почему, просто указал где.


…


Дата - 26 марта 2321 г.


Время - 11:55


Расположение - Небесный Цветущий Город, Школа Львят, Кабинет Директора.


"Классный руководитель Кэти, это Арнольд Барнс и Натан Буч. Завтра они будут участвовать в турнире в качестве внешних участников. Добавьте их имена в список участников, и если вы принесли два освобождения от ответственности, как я вас просил, передайте их мне . " Директор Андреа позвала Кэти в свой офис, чтобы эти двое подростков зарегистрировались на завтрашний турнир.


"Да, сэр здесь". Кэти передала отказ от ответственности директору Андреа.


Принимая освобождение от ответственности, директор сам заполнил отказ для двух темпераментных товарищей рядом с ним. Заполнив форму, Андреа передала Арнольду и Натану отказ от ответственности: «Здесь подпишите свои имена и покиньте территорию моей школы, не вызывая проблем».


Сказав, что в его гримуаре прозвучало уведомление, это был директор его администратора, студент Вятт, чтобы увидеть вас. Должен ли я задержать его или послать?


«Не называйте его имя ... прямо, пошлите его». Андреа ответил своими мыслями, но внешне оставался спокойным.


«Отметил», - профессионально ответила регистратор.


…


Когда я подошел к кабинету директора, его администратор заметила меня издалека и, подойдя к ней, сказала: «Директор ждет вас. Идите вперед».


Следуя совету администратора, я не стал стучать в дверь кабинета директора, а вошел прямо в его кабинет. Конечно, Кортни последовал за мной. Как только я вошел в офис, я почувствовал на себе 4 пары глаз, одна из которых принадлежала Андреа, а единственной женщиной должна была быть классный руководитель Кэти. Что касается двух других, я понятия не имел.


«Студент! Присаживайтесь. Я буду рядом с вами, когда закончу здесь» - вежливо сказала Андреа, обращаясь ко мне, несмотря на то, что я грубо вошла в его кабинет без стука, явно заинтриговала остальных троих в комнате. Они начали широко угадывать мою личность. Я не знаю, почему Андреа так поступил, но у него должны быть свои причины, и они должны быть хорошими. Итак, я терпеливо сел на диван, а Кортни села рядом со мной.


«Ваша регистрация завершена, теперь выезжайте из моего кампуса». По какой-то причине Андреадела очень недовольной ими.


Несмотря на то, что прямо рядом со мной сидела грудастая цыпочка, глаза двух подростков задержались на мне, когда они выходили из офиса. Отношение Андреа ко мне пробудило во мне их интерес.


«Ах! Студент Вьятт, извини, что не смог принять тебя должным образом ». Отношение Андреа ко мне было другим по сравнению с тем, как я впервые встретил его. Что здесь происходит?


"Вы Далтон Вьятт?" Кэти вставила удивленно. «Вы Далтон Вьятт?»


Прежде чем я смог ответить им, Андреа вставила: «Эта юная леди, кто вы?»


«Я Кортни, мой хозяин сказал, что вы встретите меня у школьных ворот, почему вы этого не сделали?» Кортни посмотрела на Андреа, как свирепое животное, в отличие от тупой девушки, которая шла вокруг меня.


«Какого черта я буду ждать тебя у школьных ворот? И кто, черт возьми, твой хозяин? » - закричала Андреа. Из-за новых правил турниров всевозможные Том. Для Андреа это был беспокойный день.


«Я кандидат в этом году». Сказал Кортни, когда ее глаза загорелись ярче, чем раньше.


Услышав, как слова Кортни сошли с лица Андреа, он поспешно встал и поклонился, сказав: «Пожалуйста, простите свою подчиненную юную леди».


Увидев, что Андреа умоляет о прощении, Кортни вернулась к обычному режиму, глядя на меня, она спросила: «Так ты Далтон Вьятт или нет?»


Я понятия не имел, что происходит, настала моя очередь удивляться и озадачиваться, что мне не нравилось! Я наконец понял, что самая большая моя слабость в этом мире - это отсутствие информационной сети. Что-то случилось, и я ни хрена не знал об этом.


Поэтому я решил подыграть Кортни, потому что Андреа все еще кланялась в наказание за то, что не встретила ее у школьных ворот: «Да, я Далтон Вьятт».


Глаза Кортни покраснели, и она начала плакать, повторяя одни и те же слова снова и снова: «Прости! Я не хочу, но я должна убить тебя ... Прости! Я не хочу, но у меня есть, чтобы убить тебя ... Прости! Я не хочу, но я должен убить тебя ... Мне очень жаль! Я не хочу, но я должен убить тебя ... "


Увидев состояние Кортни, я испугался! Что касается Андреа, он все еще кланялся в наказание. Забудьте меня, классный руководитель Кэти была в восторге, когда ее босс поклонился подростку в качестве наказания. Но все же ей удалось собраться мыслями и попытаться утешить Кортни, но вместо этого она сильно ударила ее: «Заткнись, сука, я убью тебя, если ты прикоснешься ко мне».



Дневник Мастера Карт Глава 187: Тайна раскрыта 


Дата: 26 марта 2321


Время: 12:01


Место: город Скай-Блоссом, школа Лайон-Кабс, Учительская


Кэти лежала на полу без сил, когда Кортни ударила ее, кровь текла из уголка ее рта, и на ее лице был виден свежий красный отпечаток руки. Я использовал свои зрачки души, чтобы проверить Кэти, оказалось, что она была Мастером карт, она не должна быть такой беззащитной перед пощечиной Кортни, если только Кортни не использовал пассивную способность карты. Кэти по-прежнему выглядела бестолковой. Что касается Андреа, этой суки директора, которого он все еще кланялся в наказание, я был здесь, но не имел ни малейшего представления о том, что происходило. Даже перед лицом карточного императора я не был таким беспомощным.


«Вятт, я надеюсь, ты достаточно силен, чтобы убить меня завтра, потому что я не хочу тебя убивать». Кортни наконец перестала плакать, вытирая слезы. Она посмотрела на меня взглядом, от которого по всему телу пробежали мурашки по коже. Затем, повернувшись к Андреа, она сказала: «Помогите мне зарегистрироваться на турнир».


«Да! Юная леди, - сказала Андреа, стоя прямо, но Кортни снова на нее накричал, - я разрешила тебе стоять прямо».


Снова умоляя о прощении, Андреа в позе поклона взяла файл Кэти в поисках освобождения от ответственности. К счастью, Кэти принесла с собой дополнительные отказы. Заполнив информацию, требуемую для отказа от ответственности, он передал отказ Кортни на подпись. Подписав отказ, Кортни ушел, бросив на меня последний взгляд.


Через пять минут после ухода Кортни Андреа наконец выпрямилась и выкрикнула ненормативную лексику, о которой даже я не слышал. Успокоившись, он затем использовал терапевтическую карту Кэти, чтобы вернуть ее в чувство.


"Где эта сука!" Проснувшись, Кэти начала искать Кортни, но она не была гуманной; она хотела расплаты, но Кортни уже ушел. Кэти может выглядеть мягкой, но ее воспитывала в трущобах мать-одиночка, где каждый день велась борьба за выживание. И ее царство мастеров карт было не только для показа.


«Классный руководитель Кэти! Хватит. Она не та, кого можно обидеть, забудьте этот инцидент и будьте благодарны, что она не убила вас. Пожалуйста, отправляйтесь в школьный лазарет, чтобы убедиться, она не скрывала в вас чего-то смертного». Андреа посоветовала Кэти. Я уже проверил со своими учениками души, что Кортни не оставил в Кэти никакой скрытой опасности.


"Да сэр." Услышав предупреждение директора, Кэти поспешно направилась в лазарет для надлежащего осмотра. Когда Кэти ушла, Андреа наконец вздохнул и рухнул на стул за всю свою карьеру, этот стул никогда не был таким удобным, как сегодня.


"Хочешь объяснить?" - спросила я, видя, как Андреа расслабляется и пытается уйти от этой темы.


"Кто просил вас обидеть императора юга?" - возразила Андреа.


«Что? Будьте яснее». Когда я обидел Анну, вместо этого я нахожусь под ее защитой.


«Сегодня рано утром новость начала распространяться между высшими эшелонами. Был найден порошок, который может помочь смертным развивать активный контроль над душой, первооткрыватель - старшеклассник и житель нашего небесно-цветущего города. Никто не поверил, поэтому они проверили на патент, и такой патент оказался.


Затем распространилась еще одна новость о том, что старшеклассник передал исключительные права на свой патент императору Анне Хитсенд для ее защиты.


Затем распространилась еще одна новость о том, что старшеклассник воспользовался доверием карточного императора, чтобы обмануть ее 35% гонорара.


Затем начальство в небесном цвете передало запрос Высшим львам с просьбой изменить правила турнира и разрешить любому жителю небесного города в возрасте 18 лет и младше участвовать в турнире, а также участники должны подписать отказ от ответственности.


Позже начали распространяться слухи о том, что любой, кто убьет Далтона Вьятта на турнире, получит благосклонность южных стражей и их командира.


И эта сумасшедшая девочка Кортни - ученица охотничьей собаки Круга под кодовым названием "Маска Клоуна". В каком-то смысле эта сумасшедшая девушка - моя начальница.


Поскольку вы теневой лидер подающей надежды гильдии СТВ, вам следует знать о Круге.


Вот краткое изложение того, что произошло! Так ты все еще участвуешь в турнире? «Андреа подытожила все, что произошло в Небесном цветущем городе после того, как я обманом заставил Анну отдать мне 35% гонорара.


Услышав, как Андреа резюмирует то, что произошло за такой короткий период, я был шокирован. Подумать только, все это произошло за одно утро. Кажется, Анна узнала о моих отношениях с гильдией СТВ. Это было очевидно, но откуда она узнала, что я теневой лидер, тот, кто контролирует все в гильдии СТВ из теней. Учитывая, что Анна была правительницей юга, неудивительно, что она смогла раскрыть все мои секреты, а я не очень хотел скрывать свои связи с гильдией СТВ.


И самое главное, как этой суке удалось обойти договор души. Нет! Ей не удалось полностью обойти контракт души, иначе Анна сама пришла бы за моей жизнью, она использовала лазейки в контракте души.


Раскрывая всем, что у меня есть 35% гонорара серебряного сухого молока, Анна вызвала у меня их зависть.


Раскрывая, что я обманул ее, она сказала всем, что наши отношения были кислыми, и она хотела, чтобы я умер больше, чем жив, но должна защищать меня из-за контракта души.


Итак, теперь все в цветущем в небе городе думают, что, убив меня в завтрашнем турнире, они могут получить благосклонность карточного императора.


В каком-то смысле Анна не нарушила никаких правил контракта души, поскольку она не просила жителей небесно-цветущего города убить меня, они пришли к такому выводу сами. Вот и все! Эта сука.


Но в этом есть две лазейки,


1. Я просто не мог участвовать в завтрашнем турнире.


2. Как они собираются убить меня, если я под надёжной защитой Анны, императора юга?



Дневник Мастера Карт Глава 188: В ловушкке слов 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 12:20


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс, офис директора


Да, я просто не мог участвовать в завтрашнем турнире. Они не могут заставить меня участвовать из-за защиты меня от карточного императора, которая распространяется и на близких мне людей. Так что они не могут угрожать мне участием в турнире. Итак, почему они так уверены, что я буду участвовать?


До сих пор моими источниками любой важной информации были Эллиот и Вильям. Я не могу связаться с Эллиоттом с тех пор, как в последний раз видел, как Анна тащила его, чтобы отпраздновать. Что касается Уильяма, он предупреждал меня о Круге косвенно, но я злю его по очевидным причинам. Может, мне стоит попытаться связаться с Элизой Уайтбёрн, она должна знать, что, черт возьми, происходит. В конце концов, она обязана мне за помощь ее братьям и сестрам, когда весь город отвернулся от них.


На данный момент я мог только спросить Андреа, но я не мог ему доверять, он много знал обо мне, но я ничего о нем не знал. Думаю, именно поэтому Андреа была так уважительна и вежлива по отношению ко мне. Стойте! Андреа сказала, что Кортни связан с членом круга, а также является его начальником, что означает, что он также имеет отношение к кругу. Могу ли я доверять этому парню? Не говоря уже о его карте происхождения, с этим парнем было непросто иметь дело.


«Почему они так уверены, что я буду участвовать в завтрашнем турнире?» Я решил взять то, что могу получить от Андреа. И позже проверьте его подлинность у Элизы или Уильяма.


«Пророк города провозгласил, что вы будете участвовать в турнире, несмотря ни на что». Сказал Андреа с серьезным лицом.


"Ты серьезно?" Если да, то это будет самая большая шутка, которую я слышал в этом году.


"И еще потому, что первый приз - это фальшивая реликвия. Круг собирается изо всех сил, чтобы убедиться, что вы участвуете. Они хотят устранить любые проблемы в будущем. Я уверен, что вы уже должны были узнать об убийстве своих родителей к настоящему времени из Выжившие Кейн. Вы думали, отправка их в Кейк-Блоссом не вселит в Круг лишних подозрений? Это сработало, но как только Круг услышал, на что вы способны, они исследовали глубже и выяснили, что трио Кейн вышло из комы и в настоящее время работает под руководством Дж. К. Эллиота в соответствии с вашими инструкциями ". - объяснила Андреа.


«Фальшивая реликвия» «Трио Кейна» «твое наставление», за исключением дочернего ядра бедствия моей карты-корня, эти люди знают все обо мне и о том, чем я был до сих пор. Держу пари, они уже начали подозревать, что моя карта-корень - это не зрение ауры, как я утверждал, а что-то, что помогает мне в создании карт.


Честно говоря, Андреа не отвечает на мой вопрос, он проверяет, насколько они знают обо мне правду, используя свою карту происхождения. В тот момент, когда я попросил у него объяснений, я попал в его ловушку. Хотя я знал, что это ловушка, в которую я попал, потому что мне было все равно, пока они не знали о моей исходной карте, ядре души бедствия, все было в порядке.


«Ложная реликвия», «Кейн Трио», «твоя инструкция» - все это слова-ловушки, заложенные Андреа. Особенно «Фальшивая реликвия» с информацией, предоставленной мне трио Кейна о смерти мамы и папы Вятта. Я знал, где мама Вьятт взяла ложную реликвию «Зрачки души». И прямо сейчас Андреа пыталась выяснить, была ли у меня эта фальшивая реликвия. Если бы я притворился невежественным и действовал так, как если бы я не знал, что такое «Ложная реликвия», тогда карта происхождения Андреа поймала бы мою ложь, и если бы я не говорил об этом и не спросил, что такое фальшивая реликвия? тогда это было указанием на то, что у меня есть фальшивая реликвия, которую мама Вьятт должна была передать Кругу.


Фальшивая реликвия не была чем-то, что мог бы знать простой человек вроде меня, поэтому это был очевидный признак. Но карта происхождения Андреа не лишена лазеек, "под Ложной реликвией вы имеете в виду ту, что есть у лорда Уильяма Брайта?"


Уильям и его ложная реликвия довольно популярны. Многие из заядлых фанатов Уильяма знали о фальшивой реликвии, скрывающейся за странностями Уильяма. Хотя это не сделало меня ясным, Андреа не узнала, что у меня была ложная реликвия. Но все же подозрение насчет того, что у меня фальшивая реликвия, должно быть, усилилось.


Кажется, я не могу найти здесь никаких ответов, не отвечая на некоторые из них. Лучше я пойду к Элизе или Уильяму.


«Да, как у лорда Уильяма». Согласилась Андреа.


«Фальшивая реликвия действительно соблазнительна… запиши меня». Я не хотел больше тратить здесь время, потому что наконец осознал ужас карты Андреа. У меня было много секретов по сравнению с последней встречей с Андреа… Возрождение, зрачки души, ядро души Бедствия и т.д., не говоря уже о том, что он был очень осторожен со мной по сравнению с нашим предыдущим обсуждением. С моей стороны было глупо вообще приходить в кабинет директора, но благодаря этому я получил много информации.


 «Конечно! Здесь подпишите отказ от ответственности». Сказала Андреа, передавая мне отказ от ответственности с моей информацией, но без моей подписи.


Принимая отказ от ответственности, я знал, почему эти люди не боялись убить меня, хотя они знали, что я защищен карточным Императором. Отказ от ответственности, который я собирался подписать, был их гарантией и выходом из положения. Если я подпишу этот отказ, я заявлю, что, если я случайно умру во время турнира, это будет моя вина, но никто другой.


Эти люди все спланировали. Если бы это было несколько дней назад, я бы не подписал этот отказ от ответственности, если бы первый приз был чем-то вроде настоящей реликвии, но в настоящее время меня защищают 5 монстров A-ранга, я был уверен, что смогу победить карточного лорда, поэтому этот несчастный бойцовский турнир - не то, чего мне нужно было бояться.


Я внимательно прочитал отказ от ответственности, чтобы убедиться, что в нем нет ловушек, а также попросил свое рабское сознание и ИИ Улья проверить содержание отказа от ответственности на случай, если я что-то пропустил. Убедившись, что в отказе нет ловушки, я подписал его. Приняв отказ, глаза Андреа заблестели. Думаю, он выполнил свою миссию.


Отказ был довольно ясным: если я сделал это во время карточного боя с участником небесного города младше 18 лет, то я умер по своей вине, но никто другой.



Дневник Мастера Карт Глава 189: Засада 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 12:20


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс


Сдав подписанный отказ от ответственности, я покинул кабинет директора, получив отказ. Андреа не волновало, что я ушел поспешно.


Когда я вышел из административного здания и направился к главным воротам школы, приближаясь к воротам, меня окружила группа из 8–12 учеников. Я не узнавал их, я использовал своих учеников души, чтобы проверить их сильные стороны. Все они были знатоками карт. Я узнал в толпе одну фигуру, это был Джейсон Сэйджет. Хулиган, которому я сломал нос во время моего предыдущего посещения моего класса. Я был удивлен, увидев его на территории школы, и еще больше удивился, узнав, что он поднялся в царство Картёжников-подмастерий за неделю.


«Джейсон, приятель, давно не виделись. Я вижу, что в мое отсутствие твой нос зажил довольно хорошо, и ты поднялся в царство Картёжников-подмастерий, поздравляю». Было очевидно, что эти парни пришли отомстить от имени Джейсона.


«Вьятт, прекрати молоть чушь. Из-за тебя, меня отстранили от школы, но благодаря влиянию моего старшего я смог снова посещать школу и подняться в царство карточного ученого», - объяснил Джейсон, он казался гордым, когда упомянул о своем старшем возрасте. И по какой-то странной причине он обвинил меня в отстранении.


«А кто эти одноклассники, вы, ребята, должны быть такой бандой, как« Яркие львы »?» Мне было любопытно, есть ли в школе другие банды, кроме Ярких Львов.


«Что за дерьмо вы извергаете? В Высшей школе львов нет другой банды, кроме Ярких львов, разве вы не видите значок в виде головы льва на нашей униформе. Мы все являемся частью третьей эскадрильи Ярких Львов, Супер Львов». Кричал высокий чувак, его внешность не подходила к внешности старшеклассника, а не дяди средних лет, у которого дома родилась дюжина детей. Казалось, он руководил этой группой студентов.


«Супер-львы… Как у вас дела, ребята, в области карточных ученых?» Я чуть не рассмеялся, слушая, как они называют себя Супер Львами.


«В рамках программы« Яркие львы »нам всем было предоставлено бесплатное членство в тренажерном зале« Яркие боевые искусства ». И ограниченный доступ к камере активного контроля над душой в тренажерном зале, какого хрена я вам это объясняю?


Неудивительно, что в Лайон-Кабс нет конкурирующих с Яркими львами группировок, они дают своим членам много бесплатных подарков, которые даже устоявшаяся гильдия искателей приключений не предоставила бы своим членам. Яркие львы буквально бросают нефрит душ, чтобы уничтожить любую возможную конкуренцию за ресурсы.


 Камеры культивирования активного контроля над душой - это группа комнат, соединенных массивом усилителей, питаемых нефритом душ. Массив усиливает и распределяет энергию души из нефрита души в камеры, подключенные к нему, равномерно или как указано на его панели управления. Ученик карты использует энергию души в камере, чтобы развивать свой активный контроль над душой.


Слушая команду своего лидера, студенты вызвали свой гримуар и выпустили в меня 11 огненных шаров. Разве эти парни не беспокоятся о том, что эти огненные шары убивают меня? Нет, из-за того, как они осторожно устроили для меня засаду и предпочли вести дальний бой, а не ближний, они, кажется, слышали о моей победе над их бандой раньше.


Неудивительно, но что меня удивило, так это то, что банда Ярких Львов также вооружила своих членов некоторыми базовыми карточками атаки. Я впервые вижу, как банда открыто тратит деньги на вербовку членов. Разве их не беспокоит лояльность своих участников? 


Услышав причину их высоких сфер, я также не хотел больше тратить на них время. Я даже не потрудился призвать свой гримуар, чтобы уклоняться от огненных шаров или иметь дело с этими парнями, в полной мере используя силу, защиту и скорость моей мутированной энергии души, вилтронианского телосложения и царства карточных солдатиков. Я столкнулся с дюжиной огненных шаров в лоб. Благодаря четырёхкратной очищенной мутированной энергии души, покрывающей мое тело, я и моя одежда не обгорели даже после 11 огненных попаданий в лоб.


«Монстр! Беги!» Увидев, что я встречаю их коллективные атаки лицом к лицу, не вызывая свой гримуар, и 11 огненных шаров почти не повредили мне или моей одежде, выражение лица моих нападающих изменилось. Они были так напуганы, что все разбежались в разные стороны. Да! Они сбежали. Активируя карту боевых искусств Южного дозора A-ранга, я преследовал каждого из них, мои пальцы впивались в мышцы их ног и разрывали их достаточно, чтобы они не могли использовать свои ноги какое-то время.


Те, на кого я нападал, сначала закричали от боли, когда почувствовали, что у них разрываются мышцы ног. Чувствуя, что их ноги частично не реагируют, они начали кричать:


«Мои ноги! Мои ноги! Я не могу пошевелить ими, они не отвечают!»


«Ты чудовище, что ты со мной сделал!»


«Мне очень жаль! Это был план Джейсона и Берта, чтобы мы следовали его команде».


«Мне очень жаль! Вьятт, я умоляю тебя… верни мне мои ноги!!!».


Крики боли и плача усиливались по мере того, как увеличивалось число моих жертв. Когда все мои засады были уничтожены, я закричал: «Слушайте, киски, ползите и собирайтесь вперед через минуту, или я убью всех вас, заявляющих о самообороне».


Угроза сработала как заклинание, и через минуту все они поползли и свернулись передо мной. Что интересно, никто из них на этот раз не пытался угрожать мне или вести переговоры, используя имя своей банды или лидера банды. Увидев их лица, я понял, что они, кажется, перестали бороться, потому что думали, что я навсегда парализовал их ноги. Подползая ко мне, они, должно быть, испытали, что, что бы они ни делали, их ноги, казалось, не отвечали, вместо этого они чувствовали постоянную боль в своих воспаленных и разорванных мышцах. Фактически, это указывало на временный паралич, но они были слишком напуганы, чтобы понять это.


Увидев их равнодушное выражение лица, я не мог заставить себя наказать их, поэтому решил дать им надежду: «Я разорвал ваши мышцы ног, отсюда боль, когда вы пытаетесь пошевелить ногами, что приводит к временному параличу, с несколькими днями надлежащего отдыха вы ребята, снова вернётесь в норму ".


Услышав мое объяснение, пустое выражение на их лицах превратилось в радостное, они посмотрели на меня, как будто я был их спасителем, забыв о том, что я был тем, кто в первую очередь разорвал им мышцы ног.



Дневник Мастера Карт Глава 190: Ступенька 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 12:37


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс


«Позвольте мне спросить вас, ребята, несколько дней назад я победил около двух дюжин участников Яркого Льва и нежить-скорпиона. Что заставило вас думать, что я не смогу справиться с вами, ребята? Это были ваши новые миры и карты?» Мне было действительно любопытно, почему они думали, что могут связываться со мной, был ли я слишком снисходительным в прошлый раз.


Все члены банды смотрели друг на друга, как будто приходя к пониманию, они все смотрели на Берта и хвалили его: «Это была идея Берта».


Все они закричали в унисон, а затем Джейсон неожиданно начал объяснять: «Один из моих друзей увидел вас в учительской и предупредил меня, чтобы я скрывался. Я собирался это сделать, но Берт, который был рядом со мной в то время, решил использовать вы как ступеньку для повышения рейтинга и получения дополнительных ресурсов в банде Ярких Львов ".


Кажется, у банды Ярких львов есть система заслуг для своих членов, заслуги можно получить, представив новых членов или добившись некоторых достижений. Обладая достаточными заслугами, члены банды могли покупать все, что угодно, от новых карт до часов в камере культивирования Активного контроля над душой.


Берт подумал, что победить меня засадой будет настоящим достижением после того, как я победил одного из основателей банды Яркого Льва. Эти фукеры думали, что победа над мной может принести им достаточно заслуг, чтобы обменять час в камере культивирования Активного контроля над душой.


«Берт, дорогой, ползи рядом со мной». Видя, как Берт колеблется, я сказал: «Я могу вылечить паралич навсегда».


Услышав меня, все 11 участников потрясенно посмотрели на меня, а Берт в спешке подполз ко мне. В этом волшебном мире карт и подземелий есть лекарства от многих вещей, которые на Земле можно было бы считать чудесами. Но эти чудеса также стоили целого состояния, эти ребята были из семей рабочего класса, которые не могли позволить себе эти лекарства. Что касается банды «Яркий лев», у них не было медицинского плана для своих членов.


"Ладно, послушайте, я дам вам шанс на искупление. Как ваш лидер, Берт решил нести все наказание исключительно за вас. Что касается его наказания, все 10 из вас дадут Берту пощечину изо всех сил один за другим. один, пока я не буду удовлетворен. Итак, кто пойдет первым?». Услышав меня, Берт побледнел и поспешно закричал: «Я никогда не соглашался с этим».


Что касается других членов банды, которые сначала колебались, услышав слово Берта, больше не колебались, и один из сообразительных вызвал свой гримуар и активировал карту физического подкрепления, он поспешно подполз к Берту и ударил Берта, прежде чем тот успел среагировать. К счастью, у Берта был более высокий процент активного контроля над душой, поэтому он смог выдержать усиленный удар. Вскоре за этим последовали и другие, даже Джейсон. Кажется, что то, что он задохнулся в последний раз в классе, нанесло ему серьезную травму.


Я был удивлен жестокостью членов банды, думаю, если так будет продолжаться, даже родители Берта не узнают его. Видя, что Берт не продержится долго под многократными усиленными ударами, мне пришлось попросить их не использовать карту физического принуждения. У меня были другие планы относительно этих людей, с которыми Берту пришлось продержаться дольше. Когда члены банды продолжали бить Берта, мне позвонила Анна Хитсенд, от человека, которого я никак не ожидал.


[Южная шлюха звонит… Ответить / Отклонить / Игнорировать / Ответить]


Сначала, когда я узнал, что произошло после моей сделки с Анной, я хотел позвонить ей и поделиться своим мнением, но, увидев результаты ее плана, она будет только в восторге, не говоря уже о том, что она может телепортироваться. Я решил не звонить ей, вместо этого, чтобы проглотить свой гнев, изменив ее имя в своих контактах.


Я обдумывал возможные причины, по которым Анна звонит мне прямо сейчас, и смог придумать только одну причину. Она звала меня позлорадствовать и просить вернуть половину или всю королевскую власть в мои руки. Я мог просто проигнорировать или отклонить ее звонок, но я был в её мерзких ручонок, я не мог вечно избегать ее. Она могла бы даже нанести мне личный визит, что было бы намного болезненнее, чем просто ответить на ее звонок. Наконец я решил ответить на ее звонок ...


«Ты, ублюдок, ты осмеливаешься пересечь мне дорогу. Ты не боишься смерти». Похоже, она не собирается вести себя вежливо.


"Неправильный номер"


Я не ответил на ее проклятия, потому что в любом случае я буду дорого платить. Поэтому я решил просто повесить трубку. Но из ее слов мне стало ясно, что она тоже обнаружила, что я только что трахнул ее.


Учитывая интеллект и нехватку опыта Анны, она никогда не смогла бы выполнить такой тщательно продуманный план, чтобы убить меня, не запустив контракт души. И с ее характером она могла найти меня или позвонить мне, как только узнает, что я ее облажал.


[Южная шлюха звонит… Ответить / Отклонить / Игнорировать / Ответить]


[Игнорировать]


[Южная шлюха звонит… Ответить / Отклонить / Игнорировать / Ответить]


[Игнорировать]


[Сообщение от южной шлюхи… прочитать / отметить как прочитанное / удалить]


[Читать]


[Не заставляйте меня телепортироваться на ваш склад.]


[Южная шлюха звонит… Ответить / Отклонить / Игнорировать / Ответить]


[Ответ] после прочтения сообщения Анны, этого шлюхозавра с югов, мне не оставалось ничего другого, как ответить на ее звонок.


«Эй, ты смеешь повесить трубку и игнорировать мои звонки». Закричала Анна.


«Анна, я решил отдать правительству свой патент в обмен на убежище и защиту». Я не был беспомощен, но я не хотел использовать это и волновать того, кто стоял за Анной. Но я не из тех, кто молчит, когда меня оскорбляют.


"Вы смеете!" Угрожали Анне.


«Я осмелился обмануть шлюху-императора, теперь ты мне скажи, осмелюсь ли я или нет». Император шлюх проиграл Южной шлюхе, когда я решил изменить контактную информацию Анны в моем гримуаре.


«Ха-ха, ты начинаешь мне нравиться все больше и больше, Вятт. Как насчет того, чтобы стать одним из моих сахарных младенцев?» Анна засмеялась и стала меня приставать.


«...» Получив неожиданный ответ от Анны, я потерял дар речи.


«Никто не осмелился трахнуть меня так, как ты, я хочу посмотреть, сможешь ли ты трахнуть меня сильнее». Для меня Анна больше не имела смысла. Но это дало мне понять, что не Анна целила меня в спину.


"Кто сделал меня ходячей мишенью?" Я спросил Анну, не был уверен, что получу ответ.


«Моя мама, она просто пришла, чтобы похвалить мою идиократию и поздравить с моей ошибкой». - ответила Анна насмешливым тоном.


«Подожди! Твоя мать тоже Император Карт». Если вы хотите отругать свою дочь-императора карт, вы должны быть императором карт, я не был удивлен, в конце концов, я догадался, что у Анны большое прошлое, но пара матери и дочери императора карт, я бы никогда не догадалась об этом.


«Нет, Карточный полубог. Не только ее, мой дядя и дедушка, тоже карточные полубоги. Моя бабушка тоже скоро достигнет божественности». Анна взорвала бомбу побольше.


"Фук!" Семья карточных полубогов, я был шокирован, теперь полубоги так же распространены, как капуста. во что я влез? Нет, не я, это был Эллиотт. Прямо сейчас я хотел выпотрошить Эллиота за его промах.


«Мое предложение все еще в силе». Напомнил Анну.


"Что предложить?" Я все еще не осознавал тот факт, что за Анной стояло около трех полубогов. Неудивительно, что она смогла стать командиром южной вахты и осмелилась иметь монополию на производство и поставку сухого серебряного молока.


"О том, что ты станешь одним из моих сахарных младенцев?" Повторяла Анна.


"Конечно нет!" В моих словах не было ни малейшего колебания.


«Как насчет моего мужа, я не только хочу предоставить вам монополию на меня, но и таким образом моя мать не сможет больше преследовать вас». Как пояснила Анна, ее предложение звучало заманчиво, но в нем были очевидные дыры.


«Какой смысл иметь монополию на пещеру, которую посещают все змеи в южном регионе». Я не пытался скрыть презрение в своих словах. Меня не волновал гнев Анны.


«Не верьте, я телепортируюсь на ваш склад ночью и навяжусь на вас». Шутила Анна, но ее шутка мне не показалась шуткой.


«Я верю тебе, поэтому я больше не планирую там спать». Я серьезно подумывал о том, чтобы спать в гробу, как Дракула, это был лучший способ держать подальше любых женщин, даже шлюх. Если гроб не выключит ее, я могу просто запереться в нем.


"Хватит шуток, не позволяйте моей матери или другим организациям знать, что вы планируете обменять патент на защиту правительства, тогда даже я не смогу защитить вас. Если бы не договор души между вами и мной, вами и вашими близкими чтобы вас уже убили или похитили различные организации из-за патента в вашей руке. В некотором смысле моя семья защищает вас, а также нацелена на вас. Не облажайтесь ».



Дневник Мастера Карт Глава 191. Зять 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 12:51


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс


Я знал, что серебряное сухое молоко будет революционным продуктом, в конце концов, при регулярном потреблении серебряного сухого молока гений, который может заключить контракт с гримуаром в 16 лет, чтобы стать учеником карты, сможет заключить контракт с гримуаром ещё раньше - к 13-14 годам. Что касается людей со средним талантом, то они наверняка смогут получить гримуар к 16-17 годам. В мире больше не будет учеников с опоздавшими картами, а также тех, кто совершенно не уродился талантом.


Я также знал, что патентование такого продукта доставит мне много хлопот. Но я все же решил запатентовать серебряное сухое молоко, потому что у меня были планы. Но человек, которому я поручил запатентовать мои открытия, сильно облажался.


Когда мой патент будет обнародован, многие большие семьи, кланы, организации, включая правительство, бросятся ко мне за правами на патент, конечно, у них будут альтернативные мысли, как у Анны, но, в конце концов, им придется отказаться от этих мысли, потому что их было слишком много и только один пирог, он же я. Да, они были бы слишком заняты борьбой со своими конкурентами, чтобы заботиться о таком золотом муравье, как я. Даже защити меня, чтобы правительство не проглотило весь пирог с моей смертью.


Когда они устали бороться друг с другом, я предлагал разделить исключительные права на мой патент на 5 равных частей и выставить их на аукцион 5 участникам, предложившим самую высокую цену, в обмен на разумный гонорар. Эти 5 победителей торгов были бы слишком заняты борьбой с проигравшими и были бы начеку по отношению к своим новым союзникам для любого потенциального удара в спину. Конечно, я бы попросил всех 5 победителей торгов подписать душевный контракт, в котором говорилось бы, что я буду защищен.


Таким образом, я мог быть уверен, что эти 5 участников торгов не убьют меня, чтобы не дать мне гонорар, и все 5 из них должны будут защищать меня, поскольку у них есть более крупная акула, за которой нужно следить.


После моей смерти все патенты и гонорары, которыми я владею, будут принадлежать поместью, но у меня нет семьи, поэтому они перейдут в руки правительства, которое, без сомнения, будет участвовать в борьбе пяти победителей торгов.


Если бы у меня была сила убить всех 5 победителей торгов, я мог бы потребовать обратно исключительные права на производство и поставку серебряного сухого молока, но для меня это было невозможным подвигом. Но для правительства это не было невозможным подвигом, поэтому 5 победителям торгов должны были бы увеличить гонорар, чтобы правительство не убило их всех. Таким образом, 5 победителей торгов должны были предоставить мне достаточную защиту, чтобы не стать жертвой правительства.


В настоящее время у меня была такая же сделка с Анной и ее семьей полубогов, но они, похоже, не беспокоились о вмешательстве правительства. Может потому, что они сами входят в состав правительства. Подумать только, Эллиот принес мне такую большую наживку, которую даже правительству было бы трудно проглотить.


К счастью, они, кажется, очень заботятся об Анне, поэтому не осмелились полностью бросить меня из-за страха спровоцировать контракт души между мной и Анной. Они защищают меня от других организаций, но в то же время пытаются избавиться от меня, не срабатывая контракта души. Формируя странную форму системы, в которой я получаю свою долю гонорара и защиты, которых я требовал, но также должен быть начеку на случай убийства моими защитниками.


«Вы хотите, чтобы я ничего не делал? Так я рано или поздно умру». Я кричал на Анну, которая объяснила мне мою текущую ситуацию и предупредила меня от любых действий, которые могут привести к тому, что ее семья бросит меня.


«Кто просил вас ничего не делать, я просто просил вас не делать глупостей, которые могут убить вас быстрее. Подумайте о другом способе, чем привлечение внешних сил, таких как правительство. Например, подумайте о том, чтобы стать моим муженьком. Вы не только получите избавься от цели на твоей спине, но также станешь зятем семьи полубогов. Так ты многого добьешься и ничего не потеряешь ". Анна терпеливо объясняла мне преимущества женитьбы на ней успокаивающим голосом.


«Анна Хитсенд, ты ... перестанешь говорить чушь или я повешу трубку» Я не дошел до того, чтобы стать зятем сожителя или мужем шлюхи, покорившей всех змей юг.


«Моя мать в последнее время приставала ко мне всеми разговорами о браке. Как ты думаешь, что произойдет, если я скажу ей, что у меня есть кто-то, кто мне нравится. Дорогая, ты можешь сопротивляться всему, что хочешь, но я сделаю тебя своей». Сказать, что Анна повесила трубку.


«Ебаножка, старая карга, ты хочешь съесть мое молодое и твердое мясо, я лучше умру снова, чем стану владельцем замка, который открывает все существующие ключи». Я был разочарован: если бы я знал, что это произойдет, я бы просто передал ей исключительные права на производство и поставку серебряного сухого молока. Да, я был переселенцем, но возраст моей души был лишь ненамного меньше ста лет.


...


Разговаривая с Анной, я не заметил, что студенты вышли на обеденный перерыв. Эти ученики не осмелились собраться в толпу, чтобы посмотреть шоу, происходящее прямо на их школьном дворе, потому что вовлеченные люди были членами банды Яркого Льва. Так что они просто смотрели издалека. Никто не потрудился отчитаться перед учителем, вместо этого они отчитались перед лидерами или другими членами банды Яркого Льва.


Звуки набивания хари Берта стали слишком мягкими, поэтому я посмотрел на 10 участников, которых я проинструктировал дать Берту пощечину, и сказал: «Если вы, ребята, осмелитесь мочить его слишком не-е-е-ежно, я парализую все ваше тело». Похоже, постепенно собирались члены банды Ярких Львов, видя, что они демотивировали этих людей применять мое наказание на Берте. Моя угроза действительно их мотивировала, но они не проявляли энтузиазма, как раньше.


Количество собирающихся участников Яркого Льва увеличилось с группы до дюжины. Довольно скоро они перевалили за полвека, и вскоре их число увеличилось до целого столетия. Они медленно окружили меня и 11 искалеченных членов своей банды. Я не знал, чего и кого они ждали. Но на данный момент они, похоже, не собирались прерывать мое наказание.



Дневник Мастера Карт Глава 192: Я выбираю тебя! 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 13:03


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс


Такая суматоха должна была привлечь внимание персонала школы на Земле, но здесь сотрудники школы ведут себя так, как будто их не существует, из моего предыдущего разговора с Андреа я знал, что они следят за всем, что происходит в школе, но предпочли промолчать если только они не были вынуждены действовать.


Что касается студентов, то они к этому привыкли. До вчерашнего дня это были члены банды Ярких львов, которые издевались над другими, сегодня издевались над членами банды Ярких львов. И, как всегда, они продолжали играть роль прохожих, поедающих арбузы. Сцена, в которой более 100 человек окружали и смотрели на одного человека, была очень пугающей, и, для разнообразия, они очень хотели посмотреть, что будет дальше.


На меня смотрели более 100 подражателей гангстеров, и я усмехнулся, что только разозлило их. Но, увидев трио Ярких Братьев, трое основателей их Банды прибыли на место происшествия, они уступили им место и все в унисон поклонились, крича: «Добро пожаловать, лидеры банды».


Одна Громоздкая, одна стройная и одна в очках, три блондинки в высокой форме Льва миновали 100 правонарушителей и перестали входить в окружение своих дружков. Стройная блондинка посмотрела на меня и сказала: «Похоже, ты не мог дождаться турнира, чтобы найти смерть».


"Привет вам тоже." Увидев фигуры трио Умного Брата, искалеченные члены банды не осмелились больше бить Берта и остановились. Что касается Берта, он медленно подполз к братьям-блондинкам с опухшим лицом и причитал, бормоча: «Убейте его… убейте его…».


"Аааа!"


Но прежде, чем он успел далеко проползти, я схватил его за ногу, когда мои фигуры впились в его мышцы ноги, разрывая их на части, в результате Берт испытал адскую боль, которая накопилась из-за его предыдущих травм, и он потерял сознание. Видя судьбу Берта, остальные искалеченные преступники были счастливы и благодарны за то, что они не были так нетерпеливы, как Берт.


Меня интересовали не выражения лиц этих искалеченных преступников, а трио Ярких Братьев. Удивительно, но их не смутил болезненный конец Берта. Вместо этого они смотрели на меня любопытными глазами, и блондинка в очках спросила: «Как ты прорвался в мир карточных солдат за несколько дней?»


«Спасибо вашему патриарху Уильяму, если бы не он, я не смог бы так быстро совершенствоваться». Правда, в каком-то смысле Уильям, раздирающий мою душу, помог мне мутировать мою душу, что, в свою очередь, помогло мне увеличить процент активного контроля души и прорваться в царство карточного солдата так рано.


Услышав, что я Картёжник-воин, правонарушители, глядя на меня, наконец, проявили некоторую нерешительность. За исключением лидера-основателя, ни один из членов их банды не поднялся в царство Картёжников-воинов. Они знали, что царство Картёжников-воинов больше не было пробелом, который можно было бы заполнить числами, но все было бы иначе, если бы у указанного карточного солдата не было соответствующих ему карт. Что касается членов банды, которым не посчастливилось оказаться рядом со мной, они теперь знали, что обречены на плохой финал.


"Ты хочешь умереть!" - закричал громоздкий блондин, призывая свой серебряный гримуар, братья следили за его действиями. Я сказал правду, но трио Ярких Братьев подумали, что я издеваюсь над их патриархом и семьей. Когда вы говорите правду, вас ждут только плохие вещи.


«Призваю Скелета-демона!», - крикнула тощая блондинка и приказала ему призвать: «Убей его!»


 На меня бросился скелет гуманоидной формы ростом 3,2 метра с 3 черепами и 6 костяными руками в полностью экипированном наборе черной стальной брони и 6 различных мечах. Я использовал свои зрачки Души, чтобы найти ядро скелета, но его не было, я увидел несколько ниток пути души, исходящих от демона-скелета, который простирался и соединялся с стройной блондинкой. Неудивительно, что у демона-скелета не было ядра, поскольку это была карта происхождения стройной блондинки. Теперь я знал, почему стройный блондин был так уверен в том, что может убить меня на турнире раньше, когда я победил его нежить-скорпиона.


С вызовом карты происхождения было сложно разобраться, поэтому я решил призвать свой вызов. Активируя карту сферы монстра, я крикнул: «Каменный Вилтрониан, я выбираю тебя!», словно ловец покемонов.


-Клац... Клац... Клац...


Вскоре передо мной появился каменный элементаль размером со взрослого гуманоида, блокирующий 6 связанных ударов мечом скелета-демона. Ударившись о твердый каменный фасад Каменного Вилтрониана, демон-скелет был отброшен назад.


-Каменный Вилтрониан, используй Каменную Деву!


Следуя моей команде, мой верный Каменный Вилтрониан призвал каменную шкатулку с шипами на внутренней стороне прямо позади демона-скелета, который был отброшен назад. Набор каменных цепей выходил из гроба и, схватив скелета-демона, цепи затащили его в гроб, как только демон-скелет оказался внутри каменного гроба, который он закрыл. пронзить и поймать скелета-демона внутри. И вскоре гроб врезался в землю внизу.


"Дьявол-скелет!" Кричала несчастная дистрофичка, она чувствовала всю эту связь, но прямо сейчас демон-скелет был обездвижен и пойман в ловушку. У него не было выбора, кроме как выбросить тело скелета-демона. Его карта происхождения была ядром скелета-демона, поэтому сброс тела скелета демона не убивал его призыва, поскольку ядро сформирует новое тело в его гримуаре. Но он не мог вызвать свой призыв, пока он не сформировал новое тело.


Увидев, что их брат проиграл так легко, двое других были ошарашены. Хотя демон-скелет их брата не был силен, как их големы, это был сложный противник, так как это была карта происхождения призыва нежити.


Забудьте о братьях-блондинках, их дружки были в ужасе. Они воочию убедились в доблести злодея-скелета во время командных тренировок и практики своей банды. Подумать только о том, что Скелет-Дьявол, которого они считали машиной для убийства, будет кем-то так легко позаботиться, они знали, что битва за карты пересекла царство, в котором они могли участвовать.


Я был силен и уверен в своем физическом мастерстве, но, тем не менее, было бы сложно убить призванную через карту-корень нежить. Что касается каменных вилтронианцев, я никогда не планировал их скрывать. Но я позаботился о том, чтобы замаскировать ауру монстра A-ранга и дыхание Каменного Вилтронианца. Если бы я внезапно вызвал монстра А-ранга посреди школьного двора, школьному персоналу не оставалось бы другого выбора, кроме как вмешаться.



Дневник Мастера Карт Глава 193: Извинения или компенсации? 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 13:12


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс


«Так оно и есть! Я думал, ты хочешь убить меня. Если так, тебе придется сделать намного лучше». Я насмехался над тремя белокурыми братьями. Лицо стройного блонди исказила злость, он был не так болтлив, как в прошлый раз. Ни один из его братьев не пришел на помощь, но он не может их винить, так как все произошло так быстро.


«Похоже, мы недооценили тебя. Брат, покажи ему последствия за то, что он осмелился издеваться над нашим патриархом». Блондиночка в очках заказала массивную блондиночку, которая, похоже, не возражала, чтобы его брат приказал ей.


Я никогда не видел, чтобы громоздкий говорил. Даже во время нашей последней встречи он хранил молчание, пока все говорили его братья. Может, он просто немой или не умеет говорить. Оказывается, он последний.


"Полевая карта C-ранга: Грязевое болото опасностей"


"Призвать грязевого голема"


[Название карты: Опасное грязевое болото


 Тип карты: полевая карта


 Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 31 звезда


 Прочность карты: [80/100]


 Эффект карты: 150 метров вокруг хозяина превратятся в радиоактивное грязевое болото на 3 часа.


 Дополнительный эффект: Радиация, Загрязнение.


 Время восстановления: 450 секунд.


Примечание: хозяева и дружественные отряды невосприимчивы к радиации и загрязняющим веществам.]


Радиация: вражеские подразделения при контакте с радиоактивной грязью болота будут страдать от острых последствий для здоровья, таких как ожоги кожи и острая лучевая болезнь. При более длительном воздействии он также может привести к долгосрочным последствиям для здоровья, таким как рак и сердечно-сосудистые заболевания.


Загрязнение: Атмосфера вокруг области действия карты будет загрязнена. Трудно дышать и видеть.


[Название карты: Грязевой голем


 Тип карты: карта-корень


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: хозяин может вызвать грязевого голема. Размер Голема зависит от доступного количества грязи.


 Эффект дополнения: Производство миньонов, Создание грязевых болот.


 Ограничение: количество создаваемых миньонов-големов зависит от царства хозяина. Размер создаваемых големов зависит от предоставленной грязи.


 Царство карточного солдата - 100 единиц]


Производство миньонов: Грязевой голем может производить грязевых големов миньонов в зависимости от количества доступной грязи.


Создание грязевого болота: Грязевой голем может превратить землю под собой в грязевое болото со скоростью 1 метр в минуту.


Вскоре школьный двор превратился в грязевое болото. Искалеченные преступники и потерявшее сознание тело Берта почти погрузились в болото. К счастью, глубина грязевого болота была всего 34 см.


Бросив потонувшего в грязи Берта искалеченным преступникам, я сказал: «Отнесите его в  школьный лазарет».


Грязевое болото и мертвый Берт мешали преступникам ползать, но у них не было другого выбора, поскольку другие члены банды преступников Ярких Львов не пришли им на помощь, несмотря на их мольбы.


После того, как карта поля вступила в силу, я увидел четырехметрового грязевого голема, стоящего на страже рядом с массивной блондинкой. И вскоре из грязевого болота перед ним поднялся 100-й голем высотой 2,5 метра. Когда поднялся средний голем 100, я заметил, что грязевое болото значительно высохло, не только я, даже искалеченные преступники, но они поспешно поползли к зданию школы.


«Грязевое болото опасностей - не обычное грязевое болото, оно имеет дополнительные радиационные эффекты. Вы уже проиграли, извиняюсь, и я оставлю вас в живых». Перед ним стояли 100 грязевых големов, громоздкая блондинка властно проповедовала.


Радиация вредна, но мое тело усилено 4-кратно очищенной мутированной энергией души, это низкоуровневое излучение не представляло для меня угрозы. Я подумывал не причинять вреда этим трем братьям из уважения к Кори, она сказала, что они ее кузены. Но теперь его дерзость передумала, и я решил отправить его с парой сломанных костей.


«Каменный вилтрониан использует Призыв миньонов». К счастью, я вызвал камень босса Вилтрониан, и теперь я мог также размять некоторые мускулы. Хотя босс Вилтрониан в одиночку может позаботиться о громоздком блондиночке и его призывах, я все же использовал умение босса вызвать миньона, потому что вся цель этой битвы заключалась в том, чтобы свергнуть влияние банды Ярких львов со стороны Львят, поскольку я хотел набрать всех способных учеников старшей школы в гильдии СТВ.


Вскоре из меня вышло 350 каменных вилтронианцев, 300 из них были ранга B, а остальные 50 - ранга A. Я знал, что это перебор, но мне нужно было создать престиж для себя и сил, которые я представляю, а именно гильдию TSR.


«Почему бы тебе не компенсировать эмоциональный ущерб, нанесенный мне засадой членов твоей банды? И я рассмотрю возможность позволить тебе и твоим братьям вернуться домой целыми». Я был не из тех, кто тратит время на глупые диалоги, но была нетерпеливая публика, которая смотрела, записывала и транслировала текущий бой. Подобные клише могут вдохновить и повернуть аудиторию в мою пользу, а также помогают завоевать поклонников.


Окна школьного здания, выходящие на школьный двор, в котором происходила карточная битва, были заняты школьниками, которые с нетерпением хотели записать и транслировать битву между бандой преступников «Яркие львы» печально известной школы Лайон-Кабс и Далтоном Вьяттом, сиротой и жертвой Ярких львов. хулиганские действия членов банды. Для сей схватки было много других запоминающихся названий, например,


Трое внуков защищают честь деда.


Муравей, бросивший вызов гордости Львов.


Жертва хулиганов становится хулиганом


Месть муравья средней школы


Низшие одолевают высших


Правонарушители получают по заслугам


Список можно продолжить, поэтому я попросил Hive Al прекратить поиск в сети по нашей карточной битве. Популярность моего текущего карточного боя была больше, чем я ожидал, возможно, из-за мишени на моей спине, наклеенной мамой Анны. Многие руководители и участники завтрашнего турнира хотели проверить, с чем им предстоит иметь дело на турнире.


Увидев, что его брат превосходит числом в очках, блондин шагнул вперед, остановился рядом со своим массивным братом и закричал: «Мы, кажется, недооценили тебя. В качестве извинения я убью тебя один».


"Призвать горного голема"


Будучи одной из трех лучших средних школ цветущего Небесного города, Лайон-Кабс располагала обширным школьным городком. А школьный двор у входа в школу Лайон-Кабс был достаточно огромен, чтобы служить полем битвы для карточных сражений. Но когда блондин в очках вызвал своего горного голема, площади школьного двора Лайон-Кабс уже было недостаточно, так как призванный горный голем представлял собой 13-метровую гору, которая развернулась и превратилась в 20-метрового горного голема.



Дневник Мастера Карт Глава 194: Горный  голем 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 13:12


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс


Вызов гиганта, который может свалить здание школы ударом, должен был вынудить школьный персонал и директора принять меры, но умному в очках брату, похоже, было все равно, это было одно, что его некомпетентный стройный брат был побежден, но когда его громоздкий Брат, который заразился своим близнецом-гримуаром, проиграл, он был вне слов разгневан и не заботился о последствиях, и призвал своего призыва Горного Голема.


Хотя его высота и размер сделали Горного Голема устрашающим, факт остается фактом: смотреть на него было некрасиво. После его появления ученики, записывающие и транслирующие из окон школьного здания, поспешили к крыше школы, чтобы лучше рассмотреть Горного голема. Они не боялись, что горный голем по ошибке разрушит школьное здание, потому что стены, пол и колонны школы были сделаны из армированного цемента и балок из сплава черной стали. Таким образом, горный голем должен был следить за зданием школы, если он не хотел споткнуться и упасть, а не наоборот.


Все преступные члены банды Ярких Львов, потерявшие всякую надежду, увидев, как я вызываю 350 каменных вилтронианских миньонов, наконец, вздохнули с облегчением и вернули себе уверенность, увидев, что главный основатель их преступной банды наконец раскрыл свою таинственную карту происхождения. И ожидание того стоило. Вызов их главного основателя был не чем иным, как чудом.


[Название карты: Горный голем


 Тип карты: карта-корень


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: хозяин может вызвать горного голема высотой 20 метров.


 Дополнительный эффект: Горное яйцо.


 Ограничение: Гора имеет вялые рефлексы из-за своего тяжелого веса. Медлительность в рефлексах горных големов уменьшается с увеличением владения хозяином.]


Форма яйца: горный голем может переключаться между формой яичного голема и формой гуманоидного голема. Форма яичного голема компенсирует нехватку скорости горным големам своей способностью катиться.


«Я не хотел раскрывать свой вызов до турнира, но ты успешно разозлил меня. А теперь взгляни в лицо моему гневу». Кричала в очках блондиночка.


 Увидев 20-метрового горного голема, я кинулся, презрительно посмотрел на блондиночку в очках и спросил: «Это оно?»


Мои пренебрежительные слова рассердили его, он маниакально засмеялся и закричал: «Ха-ха-ха ... Вот и все, он говорит!» После от души рассмеявшись, блондинка в очках остановилась, успокаиваясь, он посмотрел на меня и сказал: «Я хочу знать, что делает тебя таким уверенным даже после того, как ты увидел моего горного голема. Как ты думаешь, персонал школы спасет? Если да, то ты неправильно подумал, приятель, никто не станет вмешиваться, пока я не закончу с тобой. Даже бог не может спасти тебя сегодня от моих рук ».


Я не планировал причинить вред кому-либо из братьев Брайт, поскольку они были двоюродными братьями Кори, но они были слишком дерзкими для своего же блага. Если бы только они молчали.


"Каменное преобразование Вилтрониана, Каменное Вильтронианское превращение Титана"


Вскоре Каменный Вилтрониан превратился в Каменного Вилтронианского Титана высотой 21 метр. К счастью, школьный двор был достаточно просторным, чтобы на нем могли стоять два гиганта, но для сражения им было недостаточно. Горный голем C-ранга высотой 20 метров в очках не мог сравниться с моим 21-метровым каменным вилтронианским титаном A-ранга. Нет, все эти грязевые големы и Горные големы, вместе взятые, не могли сравниться с моим единственным каменным вилтронианцем ранга A, но этот путь был более захватывающим, чем одиночный каменный вилтронианец ранга A, в одиночку победивший их всех, потому что таким способом я победил все трое братьев Ярких по своим специальностям. И показал, что я лучше их во всех отношениях. Думаю, это должно дать мне фанатскую базу в Лайон-Кабс и других школах.


Все преступные члены банды Светлого Пояса, которые только что обрели уверенность и болели за очки, блондиночки бежали, спасая свою жизнь, пытаясь сбежать в здание школы в поисках укрытия, чтобы не стать жертвами после битвы между двумя гигантами.


Что касается студентов, записывающих и транслирующих на крыше, они аплодировали и скандировали: «Сражайся! Сражайся! Сражайся! ...». Количество зрителей их боя достигло рекордного уровня. Если пассивное противостояние между двумя гигантами могло привлечь к ним столько зрителей, то битва между ними сделала бы их богатыми в одночасье.


"А где твоя высокомерная блондиночка?" Я спросил блондинку в очках, которая все еще была ошеломлена и смотрела на моего Каменного Вилтронианского Титана. В отличие от своего уродливого горного голема, Каменный Вилтронианский Титан был похож на красивую резную человекоподобную каменную скульптуру высотой 21 метр.


«Как ты можешь так долго выдерживать радиацию опасного грязевого болота?» Пышный блондин встряхнулся, увидев, что у меня не было никаких признаков лучевой болезни, а также потому, что его брат все еще выдерживал шок.


«Думаю, я просто невосприимчив к радиации», - игриво сказал я. Прямо сейчас я был в прямом эфире, хотя был не против показать каменный вилтрониан и его вторую форму. Я не хотел слишком много рассказывать о своем телосложении и его способностях.


«Невозможно, я должен быть сильнейшим и стоять на вершине всей молодежи небесно-цветущего города. Как это может быть! Ты! Это все твоя вина. Если я победлю тебя, я стану самым сильным». Мои возможности были слишком велики для блондиночки в очках, чтобы справиться с такой нагрузкой, что он заснул и приказал: «Прыжок с метеорита Горного Голема».


Услышав команду своего хозяина, Горный Голем прыгнул в небо, почти достигнув высоты 300 метров над землей. Как ни крути, это было физически невозможно, но, достигнув высоты 300 метров в небе, горный гребень принял форму яйца и спускается на землю с максимально возможной скоростью. Прямо как метеорит.


Если бы горный прорыв ударился о землю с такой высоты, он бы разрушил большую часть школьных зданий и всех учащихся в них, и даже мог бы убить некоторых невинных прохожих. Но блондиночка в очках, похоже, не заботился о последствиях, все, о чем он теперь заботился, - это убить меня и вернуть себе самопровозглашенный титул сильнейшего в средней школе.



Дневник Мастера Карт Глава 195: Уход 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 13:28


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс


Глядя на горного голема, спускающегося с неба с ускоряющейся скоростью, изгибающейся по физике, я подумал, что пришло время сотрудникам школы или директору сделать запись, но безрезультатно, они не показывались, но здание школы начало светиться синим оттенком образуя тонкий слой защитного покрытия, покрывающего постройки. Увидев это, ученики на крыше, записывающие и транслирующие, которые вбежали в школьное здание в поисках укрытия, обрадовались, когда они вернулись на крышу и смело возобновили запись и трансляцию нисходящего шарообразного горного голема.


Члены преступной банды «Яркие львы» бегут в здание школы в поисках укрытия, давно оставив позади своих троих лидеров. По какой-то причине более сообразительный брат не убежал в укрытие, показывая, что они уверенно смотрят на мяч шириной 13 метров, который вот-вот упадет на землю на большой скорости. Вскоре я понял, почему, когда увидел, что весь 101 грязевой голем объединяется, образуя грязевой купол, покрывающий трех братьев.


Я мог легко сбежать в школьное здание в поисках укрытия к тому времени, когда горный голем ударился о землю из-за очевидного изъяна в последнем приеме блонд в очках, скорости атаки. Я не знаю, как очки блондиночки пытались скрыть этот недостаток во время турнира, но на данный момент это был фатальный недостаток, так как в течение этого периода у меня было достаточно времени и шансов вывести из строя или убить трех братьев, косвенно убив Горного голема и Грязевые големы. Сделать весь смысл этого движения немым.


Но я не планировал бежать в укрытие, так как этого движения горного голема, хотя и пугающего и смертоносного, было недостаточно, чтобы меня беспокоить. Каменный вилтронианский титан, хотя и каменный элементаль со способностью принимать форму организма при контакте с кровью указанного организма, также адаптировал другие физические способности организма. В случае Каменного тролля это была стойкость и сила Тролля, а в случае Каменного Вилтронианского Титана он обладал почти всеми способностями ядра дочери бедствия вместе со своими способностями каменного элементаля.


Сила каменного вилтронианского титана A ранга была равна силе вилтронианского титана возрастом 1 миллион лет или карточного лорда. Поэтому, когда шарообразный горный голем наконец приблизился к 21-метровому каменному вилтронианскому титану с невероятной силой падения, Тициан поднял руки и поймал горного голема, заставив опускающегося голема остановиться. Когда Титан поймал шарообразного голема при спуске, ударная волна распространилась за пределы области удара. Земля под его ногами затрещала и задрожала, образовалось сильное землетрясение. При этом сила опускающегося шарообразного голема передалась земле через Титана, который остановил его спуск.


Здание школы не пострадало от сильного землетрясения, чего нельзя сказать о школьном дворе, который был покрыт трещинами и оставил на нем огромные следы. Что касается студентов, то они не могли не быть счастливее из-за внезапного поворота событий, которые были слишком шокирующими и волнующими. Все они сосредоточили свои гримуары на четко вылепленных широких каменных плечах каменного вилтронского титана, несущего небольшую гору в половину своего размера. Эта сцена была просто сногсшибательной, к их удивлению то, что произошло дальше, было еще более безумным.


"Каменный вилтронский титан, примени Каменную деву!"


Изящный гуманоидный каменный элементаль, который только что поймал шарообразного горного голема, призвал гигантскую каменную девушку и бросил горного голема в шкатулку. Как только горный голем вошел в него, Каменная Дева автоматически закрылась, обездвиживая и захватив тело горного голема. Позже Каменная дева врезалась в землю.


С момента его призыва тело горного голема было обездвижено и заключено в каменную деву, которая врезалась в землю, у блондинки в очках, как и у его младшего брата, стройной блондинки не было другого выбора, кроме как разорвать связь между его картой происхождения и захваченным телом горного голема. К счастью, он был внутри грязевого купола, и люди не могли видеть истерику, которую он устраивал, проиграв, несмотря на то, что использовал его самый сильный прием.


Я хотел использовать другие приемы, о которых я думал ранее, с использованием манипуляции каменным элементалем с каменным вилтронианом, но в настоящее время у меня не было движения, столь же способного, как каменная дева, с точки зрения иммобилизации и захвата врагов. Благодаря ИИ улья, соединяющему ядра бедствий родителей и дочерей, я мог легко и безупречно передавать свои мысли и инструкции каменному вилтрониану, обучая его различным способам использования навыков манипулирования камнями за считанные секунды.


Разобравшись с горным големом, я попросил Каменного Вилтронианского Титана вскрыть глиняный купол, укрывающий трех братьев Брайт, настало время их наказания. Но, к моему удивлению, после открытия глиняного купола он оказался пустым, и я поспешно использовал свои зрачки души, чтобы найти трех братьев. Если я позволю им сбежать на этот раз, даже несмотря на то, что я выиграл, это не будет удовлетворительной победой. Поскольку братья Брайт исчезли в глиняном куполе посреди школьного двора, единственное место, куда они могли сбежать, было под землей.


Мне не потребовалось много времени, чтобы найти десять тропинок душ в форме гуманоидов глубоко под школьным двором. Из десяти найденных мной путей душ в форме гуманоидов у трех были души, но у остальных семи были бездушные. Трое с душами должны быть тремя братьями, а остальные семь должны быть грязевыми големами, помогающими им рыть подземный туннель, чтобы они могли спастись.


У трех братьев не было другого выбора, кроме как бежать. Сильнейший из них, их старший брат в очках, парень-блондиночка и его горный голем, были побеждены противником. Братья Брайт, хотя и были высокомерны, обладали достаточным интеллектом, чтобы знать, когда им нужно бежать. Учитывая силу, продемонстрированную их противником, грязевые големы их второго брата не подходили для каменных элементалей их врага, поэтому вместо того, чтобы упорно сражаться в проигрышной битве и быть униженными, они решили, что лучше бежать.
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Брат Брайт мог винить только себя в том, что недооценил своего врага и так комично проиграл. Но они не были убеждены в этой потере, поскольку думали, что если бы у них было достаточно нефрита душ или, скорее, только одного нефрита души, они использовали бы его, чтобы восстановить тело горного гиганта и продолжить сражаться. На этот раз вместо того, чтобы недооценивать своего противника и сражаться в лоб, они будут сражаться мудро. Они не были наследниками своих семей, чтобы иметь возможность пользоваться измученной душой по своему усмотрению. Нефрит душ мог помочь им в их самосовершенствовании и дыхании, даже один нефрит души был для них роскошью. Люди видят их и завидуют тому, что у них есть доступ ко всем ресурсам семьи Брайтов, но только братья знали, что семья Брайтов большая и у нее есть тысячи ртов, которые нужно кормить, без достаточного вклада они могут просто забыть о получении каких-либо ресурсов. Поэтому они согласились стать марионетками, используемыми их семьями для расширения семейного бизнеса в преступный мир, который в настоящее время является монополией кружка и семьи Уайтберн. Это означало, что если что-то пойдет не так, семья будет использовать их как козлов отпущения.


Увидев последнюю отчаянную борьбу трех братьев, я бросил и приказал каменному вилтронианскому титану вырыть землю и вытащить убегающих братьев. В процессе безопасного раскопок братьев школьный двор был разрушен. Увидев, как огромная каменная пальма выкапывает глиняный потолок туннеля, братья, которые злились и стыдились того, что бежали после поражения от кого-то, кого считали мертвым, внезапно побледнели от страха, который они хотели бороться и чувствовать, но перед абсолютной мощью их ничтожная сила была бесполезна.


Обнаружив трех братьев, я приказал Каменному Вилтронианскому Титану использовать манипуляции с камнями, чтобы заманить их в каменную комнату и поднять на землю. Достигнув земли, открылась каменная комната, в которой находились братья. Трое братьев были уже побеждены, стыдно, но теперь напуганы тем, что их встретил гигантский каменный вилтронский титан, 350 каменных вильтронианских миньонов и, наконец, я.


«Я думал, что вы хотите меня убить? Так почему вы, ребята, убегаете?» - игриво спросил я братьев.


«Мы не бежали, это было всего лишь стратегическое отступление. Вы сильны! Мы слышали, что ваша карта происхождения была картой умений, связанных с глазами. Но похоже, что вы спрятались слишком глубоко. Карта происхождения, способная призвать так много сильных каменных элементалей, - это безусловно, сильная карта происхождения, но ее недостаточно для того, чтобы выжить в завтрашнем турнире. Если бы я не недооценивал вас, возможно, я бы не проиграл ». Сказал блондиночка в очках, пытаясь скрыть смущение своих чувств.


«Какой бы ни была причина, вы проиграли». Я думал о различных способах наказать этих парней, но ничего не подходило, так как они уже потерпели поражение, были беззащитны и не проявляли никакой формы борьбы. Если бы я не хотел казаться праведным людям, смотрящим трансляцию, записанную студентами, мне было бы несложно судить их, но это не означало, что я мог легко их отпустить. Они хотели убить меня, чтобы защитить честь своего патриарха, тогда давайте воспользуемся этим.


"Да, мы проиграли, и что теперь?" - бессовестно сказала блондиночка в очках. Поскольку он был довольно уверен в своей фамилии и знал, что никто не причинит им вреда, зная, что они принадлежат к семье Брайтов.


«Хорошо, мне нравятся люди, которые понимают свои обстоятельства. Теперь давайте поговорим о компенсации за эмоциональный ущерб, который я получил. Учитывая, что члены вашей группы устроили на меня засаду, а затем вы трое попытались меня убить. В целом вы, ребята, должны мне 1000 нефритов душ каждый и еще 1000 за засаду. Я веду себя тактично, так как вы, ребята, потомки Вильяма, в последней части не было необходимости, но я сказал это, чтобы заставить их сделать что-то глупое. Мне нужна причина, чтобы сломать этих долоёбов, заставив их выглядеть лохами.


"Следи за своим языком!" - крикнул стройный белокурый баклан.


"Что это было?" - спросил я, взглянув на него.


Прежде чем Стройный блондин смогла мне ответить снова, громоздкий блондин дала ему пощечину и извинилась: «Мне очень жаль, что мой младший брат не имел в виду неуважения. Просто ему трудно поверить, что вы знаете нашего патриарха».


«Вы называете меня лжецом? Я вам кажусь лжецом?» - раздраженно спросил я.


"Да!" - ответил стройный блондин прежде, чем его брат успел среагировать.


Я пристально посмотрел на него, а затем внезапно понял, что держать их в качестве выкупа за 4000 нефритов душ было лучше, чем наказывать их. Чем больше я думал, тем больше мне нравилась мысль о получении 4000 нефритов душ в обмен на этих трех братьев. После использования около 15000 нефритов душ для создания вторых тел трансформации для всех ядер моей дочери-бедствия и инвестирования 10000 нефритов душ в гильдию СТВ, у меня осталось 10000 нефритов душ. Это было много, но, учитывая мои привычки к тратам, этого числа долго не хватило. Поэтому мне нужно было найти источник дохода, пока семья Анны не начнет получать прибыль от серебряного сухого молока.


«Хорошо, я докажу это». Сказав, что включив в гримуаре опцию динамика, я позвонил Уильяму. Увидев, что я называю их патриархом, троица усмехнулась. Они думали, что я притворяюсь.


'Тринг! Тринг! ...


«Мальчик, это лучше быть серьезным. Я сейчас в центре чего-то важного». Уильям выбрал мой звонок до того, как прозвучал третий звонок. Услышав его голос, троица была потрясена. Но прежде чем я смог ответить, я услышал голос Кори на заднем плане: «Дедушка, ты мне здесь не нужен, пожалуйста, уходи».


«Брат, говори, что это? Это из-за невысказанной награды за твою голову или ты меня предаешь?» - нетерпеливо сказал Вильям.


«Невысказанная щедрость» «предательство» Я знал о невысказанной щедрости, но предательстве: «Когда я предал тебя?»


«Ты сидел на золотом гусе, называемом серебряным сухим молоком. И даже не подумал послать мне золотое яйцо?» Очевидно, Вильям был недоволен тем, что я не вовлек его в проект по производству сухого серебряного молока. Я доверял Эллиоту и смотрел, к чему это меня привело. Если бы я доверял Вильяму, я был бы уже мертв. Вильям может показаться любящим стариком, но по натуре он был похож на старого змея, если бы я предложил ему яйцо, которое он дотянулся бы, чтобы проглотить гуся целиком. 


«Я поговорю с Анной и посмотрю, сможет ли она вовлечь вашу семью в цепочку поставок». Я врал. Семья Брайтов имела больше шансов без моей рекомендации.


«Хорошо, я буду ждать хороших новостей. Так почему ты позвонил мне?» Вильям был вне себя от радости, услышав мое обещание.



Дневник Мастера Карт Глава 197: Ник, Том и Эд 
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«Я позвонил, чтобы сообщить вам, что некоторые из младших членов вашей семьи пытались устроить засаду и убить меня. Но, к сожалению, им это не удалось. Вы знаете, что это значит, верно». С защитой южного императора и южной стражей над моей головой стремление к спасению моей жизни в южном регионе было большим преступлением или даже смертным приговором само по себе. Которые трое братьев не приняли во внимание, когда боролись за честь своего патриарха. Одна из причин, почему я был уверен в том, что вымогал у Уильяма 4000 нефритов душ.


"Они сделали ... кто они?" Голос Уильяма стал холодным. Он знал, что единственная причина, по которой южная стража не вмешалась до сих пор, заключалась в том, что они не считали своим долгом помогать Вятту с его повседневными проблемами. Они подписывались только на защиту, а не на присмотр за детьми. Но если Вятт заявит об этом инциденте иначе, тогда вся семья Брайтов окажется в опасности.


«Стройная блондинка…» до сих пор не осознавала, что не знаю имен трех ярких братьев. Глядя на трех братьев, я приказал: «Ваш Патриарх звонит. Представьтесь».


«Ник Брайт приветствует Патриарха». - кричал белокурый очкарик.


«Том Брайт приветствует патриарха». - кричал громоздкий блоднин.


«Эд Брайт приветствует патриарха».  - кричал тощий блондин.


Три брата Брайт один за другим представились, уважение и восхищение, которые они испытывали к Уильяму, можно было услышать, когда они так формально поприветствовали Уильяма простым звонком. Возможно, это первый раз, когда они разговаривают со своим патриархом, но благодаря заботе о семье, которая заставила их промыть мозги высоким уровнем лояльности, уважения, самопожертвования и восхищения своей семьей и ее старшими, их отношение к Уильяму было нормальным. Если бы Уильям попросил их пожертвовать собой ради семьи, они бы сделали это, не моргнув глазом. В этом мире семейные ценности и верность были подобны культу, в котором ничего не имело смысла и не казалось логичным. Это было необходимо для выживания и процветания семьи.


«Вы, ребята, из ветви семьи 3-го великого старейшины, унаследовавшей гримуар Боевого голема, верно? Разве никто в семье не сказал вам, что я ушел с поста патриарха?» Голос Уильяма был найден и слышен, так как динамики золотого гримуара были первоклассными.


"Да, патриарх. Мы принадлежим к семье ветви 3-го великого старейшины и имели честь заключить контракт с предшественниками-близнецами-големами в гримуарах.


Что касается отставки Патриарха, то на это не согласны старейшины семьи… Даже Матриарх не согласился на отставку Патриарха. Решение еще не принято, пока не вернется Матриарх », - объяснил Ник Брайт, поправляя очки, гордо зная, что их патриарх знает их. В большой семье, такой как семья Брайтов, много молодых поколений. Только в этом поколении было от 70 до 80 детей. было достижением, если их имя достойно запоминания их патриархом, но, к сожалению, это счастье длилось недолго, зная, что их действия поставили их семью в затруднительное положение.


«Чего только хочет эта женщина? Она боролась со мной за господство все время, пока я был патриархом, теперь, когда я решил уйти на пенсию, разве она не должна быть счастлива. * Вздох * ...


Разве вы, дети, не получили сегодня утром записку с просьбой к каждому члену семьи не связываться с этим конкретным мальчиком, которого вы пытались убить? »Он ясно помнит, что даже он, бывший патриарх, был проинструктирован о том, чтобы держаться подальше от Вятта. Затем он внезапно вспоминает: «Если подумать, я забыл проинформировать Кори об этом».


«Мы услышали патриарха, но ... он оскорбил вас. У нас не было другого выбора, кроме как действовать, чтобы защитить вашу честь». На вопрос Уильяма Ник и Том не знали, как ответить, потому что знали, какую серьезную ошибку совершили. Вместо этого Эд ответил невежественно, так как думал, что до тех пор, пока это было для семьи, все было оправдано.


"* вздох *. Отныне семья отвергает вас троих. Умоляйте о прощении Вьятта, я не знаю, как вы это делаете, но только вы трое можете искупить себя. Станьте его последователями, если вам нужно. Мне все равно, только не таскай с собой семью ". Вильям был быстрым и решительным и, не колеблясь, готов был убить троих братьев, чтобы защитить честь семьи.


Лица трех братьев побледнели, особенно высокомерный Ник и Невежественный Эд. Пока Ник и Эд слышали, как патриарх бросил их, чтобы спасти семью. Том услышал выход из этого затруднительного положения и, возможно, заслужил некоторые заслуги.


«Я, Том Брайт, хочу следовать за ним и выразить свою преданность мастеру Вьятту». Том шагнул вперед и поклялся мне в верности, этот старый хитрый змей Вильям не мог быть более очевидным. Увидев Тома, Ник осознал намерение их патриарха и потащил своего невежественного брата Эда клятву в их верности мне.


«Я, Ник Брайт, хочу следовать за ним и выразить свою преданность мастеру Вьятту». - закричал Ник, встав на одно колено.


«Я, Эд Бьрайт, хочу следовать за ним и выразить свою преданность мастеру Вятту». Эд знал, что он не умен, но следование за братом всегда спасало его от неприятностей.


Вот почему я ненавидел связываться с Вильямом, он всегда делал то, чего не захотела бы делать никакая другая семья. С такими людьми, как он и Джек Уайтберн, которые не играли по книге, было трудно иметь дело. Я знал, что Уильям хотел посадить вокруг меня некоторых из своих людей после промаха с серебряным сухим молоком. Он, должно быть, сожалеет, что не воспринял меня всерьез во время нашей последней встречи, когда он посетил склад, чтобы проверить Кори. Этот ход Уильяма был бы идеальным, если бы у меня не было ядра дочери Каламити. Так что я не решился принять трех желающих: «Хорошо, а как насчет компенсации за эмоциональный ущерб, который я получил от засады и нападения с намерением убить».


«Брат, не дави на ногу только потому, что я уступил на дюйм». Уильям Голос похолодал. Но его уловки на меня не подействуют. Я никогда не требовал от него отречься от младших членов его семьи или сделать их моими последователями. Уильям сделал то, что, как он думал, принесет ему высокую прибыль, изображая, что он терпит убытки.


«Уильям, 7000 нефритов душ в качестве компенсации, иначе не вините меня за душевные и эмоциональные травмы, которые я перенес и повлиял на нашу дружбу». Я хотел попросить 4000 нефритов душ в качестве компенсации ранее, но, учитывая 1000 нефритов душ, которые потребуются каждому из братьев после того, как они слились с дочерними ядрами бедствия для создания своего второго тела трансформации, я добавил еще 3000 нефритов душ к компенсации.
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«Вьятт, когда ты сменил профессию с карточного креациониста на клеветника?» - вильяма раздражала моя откровенная клевета и вымогательство. Даже Ник, Том и Эд были в ярости, но они не могли выразить свое недовольство, поклявшись мне в верности. Но этот невежа все же решил высказать свое недовольство.


«Но мастер Вьятт, ранее вы потребовали 4000 нефритов душ в качестве компенсации». На этот раз ни Ник, ни Том не пришли защищать действия Эда, потому что они знали, что это только вызовет недовольство их нового хозяина по отношению ко всем троим.


«Раньше я не брал трех собак, но теперь взял. Вы знаете, сколько стоит вырастить трех собак?» Внезапное изменение статуса трех братьев им было трудно приспособиться, тем более что их новый хозяин просто назвал их собаками. Тем не менее, они изо всех сил старались не сломаться, так как их патриарх все еще присутствовал через звонок.


«Отлично, паршивец, ты выиграл, я компенсирую им сумму, просто расслабься с ними. Я рядом с твоим складом, когда ты приедешь?» Вильям переключил тему. Когда-то он был молод, он не мог представить, что, должно быть, переживают три брата, будучи униженными перед патриархом, которого они уважали и которым восхищались, который просто бросил их. Но им пришлось пережить это ради себя и своей семьи.


Выключив динамики, я мысленно продолжил разговор, направляясь к школьным воротам. И трое братьев последовали за мной за своим новым хозяином.


«Я только что подписал отказ от ответственности, я скоро вернусь. Послушай, Уильям, а что, если я умру на завтрашнем турнире. Неужели все твои планы не будут напрасными?» Этот вопрос беспокоил меня. Что подтолкнуло Уильяма к мысли, что я выживу в завтрашнем турнире. Потому что он чуть не сдался ради того, кого весь город хочет убить в завтрашнем турнире.


«Малыш, другие могут тебя недооценивать, но я вижу тебя в другом свете, чтобы суметь обмануть Императора карт и подчинить такого фанатика, такого как Ван Джордж, ты не обычный ученик старшей школы. Ты не знаешь, сколько раз я пытался и не сумел подчинить Вана, ведь он преданный последователь Полубога Редфолла. Тебя подчинить его более чем достаточно, чтобы я мог делать ставки, несмотря на все шансы ». - объяснил Уильям, только он знал, через какие неприятности он прошел, пытаясь подчинить Вана. Несмотря на падение полубога Редфолла, Ван продолжал быть его преданным последователем, несмотря ни на что, говоря, что он все еще должен выполнить последний приказ своего лорда.


"Не верьте мне слишком много, судьбоносная встреча сделала свое дело. Кстати, как южные стражи выяснили, что я был теневым лидером, стоящим за гильдией СТВ. Хотя и не пытался скрыть это, наша иерархия не была очевидна. " Было много вопросов, на которые я не получил ответов в разговоре с Андреа.


«Разве это не очевидно? У них есть доступ к более высоким уровням и таинственным картам, по сравнению с этими картами ложные реликвии могут считаться картами низкого уровня. Не беспокойтесь слишком сильно о силах, стоящих за Императором Анной, они просто пытаются ухаживать за тобой.


Не только они, многие организации в настоящее время хотят вас не из-за сухого серебряного молока, а из-за мозга, стоящего за открытием, которое лучшие умы мира не смогли сделать, несмотря на большое количество ресурсов и передовых знаний, эксклюзивных для них.


Прямо сейчас вы слишком драгоценны, чтобы быть убитым или порабощенным. 10 лучших университетов буквально борются друг с другом, чтобы вы попали туда. Если бы не силы императора Анны, сдерживающие их, они бы уже прибыли, чтобы подкупить вас и заставить поступить в их колледж.


Кроме того, благодаря вам в этом году 10 лучших колледжей будут набирать больше талантов из Южного региона ». Уильям терпеливо объяснил, что он собрал до сих пор. И его версия была более позитивной, чем версия, которую я слышал от Андреа, которая заставила ее казаться как будто весь мир преследует меня. Но я также увидел, что Уильям, похоже, тоже не очень много знал, особенно силы, стоящие за Анной, если бы он знал, что за ней стояли 3 полубога и один полубог, который скоро станет полубогом. Я не знаю, что его ответ будет.


«Теперь, когда вы подняли этот вопрос, можно ли сказать, что 10 лучших колледжей так же хороши, как и рекламируемые. И как они связаны с фальшивой реликвией?» Давно хотел его об этом спросить.


«Лучше! Я думаю, вы уже знаете о фальшивых реликвиях, поэтому я пропущу их объяснение. К сожалению, я не могу предоставить вам больше информации о них, потому что у меня их нет. Но если вы хотите узнать больше о фальшивых реликвиях и других типах реликвий, карты высокого уровня университет 10 лучших университетов - единственное место, где вы можете их найти. Все текущие знания в области гуманитарных наук, открытия и достижения хранятся там. Если бы мне была предоставлена возможность, я бы охотно поступил в любой из 10 лучших университетов в качестве студента . " Уильям выразил сожаление. Дать понять, что мне нужно поступить в 10 лучших университетов, если я хочу достичь вершины этого мира как с точки зрения ученых, так и с точки зрения силы.


«Мы продолжим дубль, когда я доберусь туда, я сейчас вешу трубку». Подойдя к главным воротам школы, я повесил трубку. Затем я повернулся к трем братьям, идущим за мной, и сказал: «Приходите в торговый центр ассоциации гильдий, склад № 234».


Не дожидаясь их ответа, я вышел из школьных ворот, вызвав свой ховербайк и направился к складу. Я хотел распустить банду правонарушителей Ярких львов после победы над тремя основателями банды преступников, но сейчас делать это было бы бессмысленно, поскольку все, что когда-либо принадлежало трем братьям Брайт, включая их самих, будет принадлежать мне, не говоря уже об их банде преступников в старшей школе. Я могу заставить их расти и продолжать развивать банду, а позже дипломированные члены банды могут присоединиться к гильдии СТВ.


…


«Том, почему ты стал его последователем? Разве мы не должны были получить его прощение, чтобы искупить свою вину, зачем падать до этого уровня?» Эд до сих пор не понимал, почему Том и Ник решили стать последователями Вьятта.


«Это было желание патриарха. Он хочет, чтобы мы последовали примеру Вятта и завоевали его доверие. * Вздох *, если бы мы серьезно отнеслись к записке, которую получили утром, мы могли бы избежать этой ситуации». Ответил Том.


«К черту патриарха, он бросил нас, нахрена он это сделал? ...» Прежде чем Эд успел еще больше ругать их патриарха, Ник сильно ударил его. И сказал: «Заткнись! Если ты не понимаешь серьезности ситуации, в которой мы находимся, тогда тебе лучше не говорить. В каком-то смысле патриарх спас нас. Я не знаю, что Вьятт сделал для Патриарха, чтобы относиться к нему как равному, но это совершенно всё проясняет. Если мы выполним новую задачу, данную нам патриархом, мы выиграем больше, чем потеряем. Том свяжется с 3-м великим старейшиной, проинформирует его о новом развитии и спросит его, как нам действовать дальше. Эд заказал такси до торгового центра Ассоциации Гильдии, моего склада № 234 ».



Дневник Мастера Карт Глава 199: Неравномерность 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 13:45


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс, Лазарет


«Вы уверены, что вас ударил студент, а не мамонт-панда A-ранга? Потому что ваши травмы диктуют иное. Медлительность, которую вы сейчас испытываете, определенно связана с дополнительным эффектом оглушающего удара мамонта-панды A-ранга. К счастью, тот, кто ударил вас, не хотел причинить вам вреда и в противном случае сдерживал ученика карты области Мастера карт, поскольку вы никогда не сможете пережить прямое воздействие умения монстра A-ранга. " Объяснила школьный врач, когда она использовала свою медицинскую карту профессии на новой учительнице-интерном Кэти Даскборн.


"Клянусь, это была студентка, которая пришла подать заявку на завтрашний турнир. Она явно из мира карточных солдат, но я никогда не видел, чтобы она шлепнулась. Не говоря уже о том, что я почти не участвовал в ней на несколько минут, позволив ей сбежать. " Глаза Кэти яростно сияли, когда она затаила обиду на эту странную девушку.


«Вы говорите об участнике турнира, значит, это должен быть один из тех нерегулярных сотрудников, которые слишком талантливы для частных школ и обучаются на дому в своих семьях.


Тебе везет. Бедный классный руководитель Макс, тот, кто регистрировал внешнего участника на турнире до того, как вам проломили череп за неправильное произнесение фамилии одного из внешних участников. Если бы не вмешательство директора лично, классный руководитель Макс был бы опоздавшим классным руководителем.


Их силу нельзя измерить здравым смыслом. Этих нерегулярных формирований готовят их соответствующие семьи, чтобы они стали будущими лидерами и столпами семьи. Если бы не награды турнира в этом году, эти люди не потрудились бы участвовать в открытом для всех до 18 лет старшем турнире «Львенок» из города цветущего неба ». Школьный врач подробно объяснил, что именно ей пришлось спешить с учителем класса Максом, так как его травмы были слишком серьезными, чтобы их можно было лечить с помощью ее профессиональной карты. Все учителя в школе, включая ее, были в сфере Картёжников-подмастерий или в лучшем случае - Картёжниками-воинами. Директор рассматривал возможность регистрации самого внешнего участника, к счастью, это не дошел до этого, так как новый стажер принадлежал к сфере Мастера карт.


«Вау! Это случилось неудивительно, что директор относился к этим ученикам недружелюбно. А как насчет моего состояния? Когда реакция моего тела, рефлексы и координация снова вернутся в норму?» Хотя Кэти была вне оглушающего эффекта любой карты, которую использовал Кортни, она все же столкнулась с последствиями прямого попадания в упор.


"Дневной отдых исправит это, ваше телосложение мастера карт станет более устойчивым. Если бы это был другой учитель, он бы впал в кому.


Если вы не возражаете, я спрашиваю, почему такой мастер карт, как вы, подал заявку на стажировку в эту маленькую школу ». Не только школьный врач, весь школьный персонал думали так же, но никто не осмеливался спросить Кэти об этом до сих пор.


«У меня здесь дальний родственник, его родители просили меня позаботиться о нем в их отсутствие». Четыре года назад Кэти, которая все еще переживала смерть своей единственной семьи, ее мать приняла в своем доме незнакомца, который назвал себя ее сводной сестрой. После долгой драмы и объяснений Кэти наконец поняла, почему такая красивая и умная женщина, как ее мать, живет в трущобах.


Хотя человек перед ней был ее сводной сестрой, они оба жили разной жизнью. Один жил в замках и решил оставить все ради любви, а другой жил в трущобах и решил оставить любовь, чтобы когда-нибудь жить в замке.


Зная, что ее новая сводная сестра была одной из причин падения ее матери, Кэти испытывала смешанные чувства к своей сводной сестре. Но помощь и серебряный гримуар, предложенные ее сводной сестрой, позволили ей построить богатые хоромы и там зажить.


Оставив прошлое в прошлом, Кэти неохотно приняла свою новую сводную сестру, но так и не простила ей ее участие в падении матери. Со временем разрыв между двумя сестрами уменьшился, и Кэти больше не чувствовала себя сиротой. Кэти даже назначила крестной матерью племянника сводная сестра.


Это как если бы мир не хотел, чтобы она была счастлива, удивляла свою сестру и была рядом с ней до того, как Кэти уехала далеко по работе в университете утренних звезд. Кэти решила пройти стажировку в городе своей сестры, но по прибытии сюда 17 Марч Кэти узнала, что ее сводная сестра и ее муж были убиты во время их последней миссии.


Пьяная Кэти выплакала глаза и, наконец, простила сестру, но было уже поздно. Вспомнив своего крестника, Кэти поспешила к своей сестре поздно ночью в 23:32, но ей никто не ответил. Обескураженная Кэти ушла, но когда она протрезвела, она не осмелилась встретиться со своим крестником, несмотря на его очевидный крик о помощи, который он продемонстрировал, напав на своих одноклассников и отсутствуя в школе в течение недели.


Сегодня у нее наконец-то появилась возможность впервые встретиться со своим крестником, и она решила сообщить ему об их отношениях, но все ее планы были нарушены странной девушкой, такой некрутой. А сейчас она пряталась в школьном лазарете от стыда, хотела произвести впечатление крутой тети / крестной при первой встрече с племянником / крестником. Но когда подросток при первой же встрече ударил по ней пощечину, она не собиралась встречаться со своим крестником.


«У меня урок позже. У меня нет времени на отдых сегодня. У вас нет карточек, чтобы помочь мне?» Текущее состояние Кэти не позволяло ей вести класс.


«У меня есть карточка, но вам понадобится полтора часа в минуту, чтобы восстановить контроль над своими рефлексами и координацией». Школьный врач объяснил альтернативу.


«У меня урок в 2 часа дня, давайте начнем прямо сейчас». Кэти решила начать сразу же, так как у нее был урок позже, в 2 часа дня.


«Вот возьми эту подушку, полчаса отдыха на нем равняются 8 часам отдыха, а полуторачасовой отдых в этой подушке равняется дневному отдыху». - сказала школьный врач, вынимая подушку из своего гримуара.


«Это твоя карта-корень, о которой я так много слышал. Я наконец-то могу попробовать, спасибо». Кэти взяла подушку и направилась к одной из пустых кроватей.



Дневник Мастера Карт Глава 200: Сильнейший в истории 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 13:46


Место: город Скай-Блоссом, Школа Лайон-Кабс, Лазарет


«Почему вы, ребята, ползаете? ... Боже мой! Кто это сделал с вами, ребята? Если бы он / она приложил немного больше давления, вы, ребята, были бы парализованы навсегда». - воскликнул школьный врач. Услышав возглас школьного врача, Кэти проснулась после отдыха и пошла посмотреть, в чем дело.


«Нет, док, это наша вина, что мы все упали с лестницы». Сказал Джейсон. Будучи гангстером на тренировке, Джейсон знал, что никогда не стучать. А остальные кивают в поддержку заявления Джейсона.


«Ты! Разве ты не тот ребенок со сломанным носом только на прошлой неделе?» Школьный врач вспомнил Джейсона.


«Да, спасибо, Док, ты здорово залечил мой нос. От этого нет ни единого шрама». Джейсон согласился и легко попытался отвлечься от темы, используя свою толстую кожу. К сожалению, сегодня был не его день.


«Джейсон, кто это с вами сделал?» Услышав голос Кэти, Джейсон выпрямился. Он до сих пор вспоминает, как его классный руководитель преподал своему брату из царства карточного солдата урок ненадлежащего поведения.


«Классный учитель! Вьятт ведет неконтролируемую карточную битву с Ником, Томом и Эдом на школьном дворе». Вместо тушевания Джейсон сообщил о карточном бое.


"Что!" Воскликнула Кэти, бросая подушку школьному доктору, она выбежала из лазарета на школьный двор.


Одна из причин, по которой Кэти наконец осмелилась связаться со своим крестником сегодня, заключалась в том, что она хотела отговорить его от участия в турнире, объяснив ему, что означает отказ от ответственности и серьезность его подписания. А узнав от школьного врача, насколько роковым может быть турнир, Кэти захотела позже встретиться со своим крестником и запретить ему участвовать в турнире. Но теперь, зная, что ее племянник сражается с пресловутыми братьями Брайт, Кэти почувствовала, как ее сердце подскочило ко рту.


Проведя неделю в школе, Кэти не была новичком в несанкционированных и неконтролируемых карточных боях в школе. Она воочию убедилась, насколько жестокими могут быть преступники из банды Ярких Львов. Неудивительно, что школа предпочла хранить молчание по этому поводу и даже ввела некоторые школьные правила, позволяющие преступникам свободно двигаться.


К ее удивлению, когда Кэти достигла школьного двора, битва за карты уже закончилась, и школьный дворник вместе с другими сотрудниками убрал школьный двор. Присутствующие возле двора студенты обсуждали победу ее племянника над тремя основателями банды преступников «Яркие львы». Кэти знала, что ее крестник обладал талантом и получил серебряный гримуар с первой попытки, но она никогда не знала, что он был опытным учеником карты. Некоторые студенты записали бой и разместили его в сети гримуаров. На удивление эти записи пользовались популярностью в сети. Любопытная Кэти после просмотра всего видео пробормотала: «Ёбаный в рот! Это - самый сильный племянник в истории».


…


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 14:02


Место: город Скай-Блоссом, подземелье полевого типа F-класса "Болото Слизней".


«Как и обещал, это останки ваших коллег. Собери, что сможешь, попробуй копнуть глубже, возможно, найдешь их кости». Сказал Пол, указывая на своп, где вчера он убил двух мастеров карт среднего возраста едкими парами слизи.


Услышав слова Пола, крестоносцы церкви полубога архангела Михаила не произнесли ни слова, а начали копать в том месте, куда Пол указал, чтобы вернуть останки своих коллег домой. Священник немного помолился и повернулся, чтобы посмотреть на Пола, и сказал: «Лучше не быть обманутыми словами, иначе…»


Вчера после победы над двумя крестоносцами церкви полубогов Пол, несмотря на риск, вернулся в город, чтобы получить информацию, которую он пропустил. Почему религиозные фанатики, одержимые Паксом, гнались за ним? Что они имели в виду, говоря, что он пытался убить их господина? Что произошло после того, как он сбежал с арены в поместье Уайтберн? Самое главное, как он может использовать это в своих интересах.


Живя в бегах, Пол понял, что он не подходит для бродяг. Всю свою жизнь он прожил в роскошном поместье Уайтберн, и его внезапный переход не очень хорошо складывался у Пола. Ему нужен был выход из нынешнего затруднительного положения. Обращаться к семье Уайтбернов и просить прощения было невозможно, потому что члены семьи, которые уговорили его бросить вызов Паксу, убьют его, прежде чем он сможет даже получить аудиенцию у патриарха.


У Пола больше не было союзников, его фракция в семье убила бы его на месте, чтобы скрыть свой грязный секрет, а правящая фракция семьи выслеживает его за многочисленные нарушения семейного права, такие как побег из боя не на жизнь, а на смерть после проигрыша. В общем, он облажался без всякой выгоды. Виноват только его тупой ебарь.


В этой ситуации Пол видел в причастности религиозных фанатиков свой выход. Поэтому вместо того, чтобы бежать из полевого подземелья «Слизистое болото» F-ранга, Пол вернулся в подземелье и стал ждать союзников двух крестоносцев среднего возраста, которые придут проверить их, не получив от них никаких обновлений. В ожидании Пол приготовил в темнице множество ловушек на тот случай, если план переговоров с религиозными фанатиками пойдет не так. В конце концов, он пытался договориться о сделке с кучкой фанатиков, которые знали, что их вызовет, и в его интересах было подготовить непредвиденные обстоятельства. Как и ожидалось, появились союзники двух крестоносцев среднего возраста, но на этот раз 4 крестоносца и священник были отправлены на поисково-спасательную миссию. Все крестоносцы принадлежали к царству мастеров карт, а клерик принадлежал к царству великих мастеров карт.


«Не волнуйся, от этого зависит моя жизнь. Мне некуда идти, так зачем мне разрушать единственный выход?» Да, Пол планировал искать убежища в царстве, где влияние правительства и людей, связанных с ним, было очень ограниченным. Не говоря уже о небольшой семье вроде семьи Уайтберн.


"Тебе лучше знать, что для тебя лучше. Даже при малейшем намеке на уловку я заставлю их убить тебя. Вот пять минут, которые ты обменял на останки нашего союзника, используй их как следует, ты знаешь, что тебя ждет после этих пять минут." Клерик никогда не планировал позволить Полу уйти живым после убийства его людей, он просто дал ему 5 минутлишнего времени, чтобы избавить его от необходимости обыскивать всю темницу в поисках останков своих людей.



Дневник Мастера Карт Глава 201: Угрозы 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 14:03


Место: город Скай-Блоссом, подземелье полевого типа F-класса "Болото Слизней".


«Не волнуйтесь, это не займет так много времени. Мне не нужно пять минут для того, что я собираюсь сказать. Семья Уайтберн за эти годы нажила много врагов своим довольно прямолинейным подходом и боится, что когда-нибудь кто-то более сильный воспользуется тем же подходом к ним. Ибо, когда придет время, семья предприняла некоторые меры для выживания остатков семьи. И одна из этих мер - скрытый массив двусторонней массовой телепортации, спрятанный в поместье Уайтберн в подземелье. Это все, что я должен сказать сейчас, остальное зависит от тебя, что ты собираешься со мной делать? " Пол знал, что если он хочет вести переговоры с Клериком, он должен обладать властью, которая может быть достигнута, только если противник осознает свою ценность.


«Двусторонняя система массовой телепортации. Даже если в поместье Уайтберн есть что-то подобное, почему никто, как вы, не знает чего-то столь важного?» Клерик может быть религиозным фанатиком, но он не был глупцом.


«Потому что моей семье поручено охранять этот массив телепортации. Я могу быть никем в семье, но я сделал своим делом знать дела других. Я знаю расположение поместья Уайтберн на тыльной стороне моей руки». Поскольку Пол знал, что Королевство хочет похитить Пакса любой ценой. Он специально сказал им, что у него есть то, чего им не хватало, чтобы похитить Пакса в поместье Уайтберн, но никогда не упоминал ничего о похищении Пакса, он хотел, чтобы они сами пришли к такому выводу после того, как он бросил панировочные сухари. Потому что то, что мир считал похищением, они рассматривали как спасение. И Пол не хотел, чтобы из-за ненужного недоразумения ставили галочку у этих фанатиков.


«Отец, мы нашли все кости товарищей по крестоносцам». Едкие пары слизи растворили все мясо и органы двух крестоносцев среднего возраста, оставив после себя их кости. Глядя на голые кости своих людей, клирик хотел выпотрошить Пола самым жестоким способом, но это пришлось отложить на потом, поскольку ему было поручено вернуть их лорда домой.


«Какое низкоуровневое подземелье построили Уайтберн с помощью двусторонней массовой телепортации?» - спросил клирик.


«Разве мы не забегаем вперед? Вашей нынешней силы недостаточно, чтобы проникнуть в поместье Уайтберн. Вам нужно быть хотя бы в пиковом царстве Владык карт, чтобы вы даже могли подумать о том, чтобы войти в поместье без разрешения. Не говоря уже о том, что нижнее подземелье круглосуточно охраняется двумя гроссмейстерами карты. " Пол не был наивен, чтобы так легко отказаться от своего единственного рычага.


«Не беспокойтесь о силах, которых у нас более чем достаточно наготове, вам просто нужно указать нам путь. Имейте в виду, что если вы приведете нас в засаду, я попрошу своих людей убить даже ценой их жизни. Но если эта спасательная миссия пройдет успешно, вы станете первым гражданином Королевства ». Клерик прекрасно понимал, насколько коварен Павел, потеряв из-за него двоих своих людей. Их жестокая смерть была примером и достаточным напоминанием, чтобы не недооценивать способности Пола.


«Теперь, как мы будем действовать? Вы хотите убить семью Уайтберн или просто спасти своего владыку?» При этом Пол маниакально рассмеялся. Услышав его безумный смех, даже религиозные фанатики испугались.


...


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 14:35


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Придя к входу в Склад, я позвонил Уильяму, мне больше не о чем было его спрашивать, потому что из моего разговора с ним я понял, что все, что он знал, было просто домыслами. Уильям был всего лишь лидером небольшой семьи в маленьком городке южного региона Черной воды. Он мало что знал об университетах или Южном Императоре, как и все остальные в городе, которые думали, что убийство меня принесет пользу Южному Императору. Прямо сейчас я звонил ему, чтобы получить 7000 нефритов душ, которые он мне должен.


«Привет, Уильям. Где ты? Я рядом со своим складом». - спросила я, как только Уильям ответил на звонок.


«Приходите на склад № 235». Сказав, что он повесил трубку.


Сделав несколько шагов, я заметил вход на склад № 235, при входе он был встречен роскошным декором. Снаружи это был склад, но изнутри я словно вошел в роскошный отель. Увидев, как я вошел, Уильям приветствовал меня: «Так что ты думаешь?»


«Фантастический», кроме этого слова, больше ничего не пришло мне в голову.


«Представьте, это все, что вы должны сказать, увидев этот шедевр за 10 миллионов долларов». Грубый голос спросил меня, это оказался Кори. Я знаю, что это грубо и сексистски с моей стороны думать так, но нынешнее изменение отношения Кори на 180 градусов заставило меня задаться вопросом: «У нее, что, месячные?»


Я проявил осторожность, чтобы сказать это вслух, и вместо этого поприветствовал Кори: «Привет, Кори. Сьюзен, ты тоже здесь».


«Да, Кори решил открыть карточную студию рядом с нами. Я пришел помочь». Сьюзен ответила.


Услышав ее, я был ошеломлен, помогая вашему бизнес-конкуренту открыть свой бизнес прямо по соседству, если это не тупая ебля, то что есть. Увидев мой ошеломленный взгляд, Кори засмеялся и сказал: «Тебе лучше переключиться на другую профессию, если ты не хочешь оказаться на улице».


«Конечно, когда вы зарабатываете 100 нефритов душ за создание карты, дайте мне знать». Услышав насмешку Кори, я переспросил с Кори и ее перепадами настроения. Ты делаешь то, что хочешь. Мне не все равно, но если ты будешь со мной связываться, лучше будь готов к тому же.


«100 нефритов души». Услышав мои слова, Кори фыркнул на меня, вызывая свой гримуар, и она сказала: «Посмотри на это. Это золотой гримуар. Я уже на полшага становлюсь креационистом с золотой картой. Я уверен, что смогу заработать. больше, чем креационист Серебряной карты ".


Я не ответил Кори, а вместо этого вызвал свой гримуар, который тоже засветился золотым сиянием. Увидев это, Кори взглянул на меня и спросил: «Где ты нашел золотой гримуар? Или, точнее, как ты мог заключить контракт на золотой гримуар».


За исключением Эллиота, Карен, Сьюзен, Ронни и моих рабов, большинство людей не знали, что я повысил свой гримуар до золотого уровня. В основном потому, что я всегда старался замаскировать свой гримуар до уровня серебра, прежде чем использовать его на публике.



Дневник Мастера Карт Глава 202: Глоток 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 14:45


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


«У меня есть свои пути. Хватит этого ребячества, Вильям, заплати. Не трать мое время зря. У меня много работы на складе». Услышав нетерпение в моем голосе, Уильям вызвал свой гримуар и протянул мне карту сундука для хранения, я проверил ее содержимое, вставив карту. Увидев, что на карте памяти было всего 7000 нефритов душ, я слегка кивнул Вильяму в подтверждение и направился обратно на склад. Те карты женской брони E-ранга, выставленные на аукцион, не будут изготовлены сами по себе.


«Вятт, подожди, я должен тебя кое о чем спросить». - кричала Кори, видя, как я спешу на склад.


"Что это?" Я повернулся к Кори. Кори встал передо мной и сказал: «Я хочу, чтобы старшая сестра Сьюзен выставила на аукцион мои карты на своем аукционе. Но она не согласится с этим, сказав, что она эксклюзивна для вас и не будет принимать других клиентов». 


"Какое это имеет отношение ко мне?" Я знал, что Кори просит у меня одолжить Сьюзен, но я не был глуп, чтобы передать ей моего единственного компетентного работника.


«Если вы спросите ее, она поможет мне продать мои карты с аукциона». Что за хрень, она просто критиковала и искала со мной повод подраться. Теперь она ведет себя очень мило и просит меня попросить моего сотрудника помочь ей. Что, черт возьми, с ней не так? Я видел так много людей, похожих на нее. Неужели она думает, что меня так легко обмануть?


"Кайф!" Я посмотрела Кори в глаза и произнесла эти слова так, чтобы ее могла услышать только она.


Услышав мои слова, выражение лица Кори окрепло и вскоре превратилось в бесстрастное, ее глаза светились красным, когда она прошептала: «Человек, не наполняйся собой! Если бы не моя мать, которой ты понравился, я бы давно тебя убил. назад за то, что она работала с ней как рабыня ".


Заглянув в красные глаза Кори, я увидел бескрайнюю землю, покрытую бушующим красным пламенем. В пламени я увидел безграничную армию монстров разных форм и размеров с разным оружием и средствами передвижения. У всех них была одна общая черта - они носили черные доспехи. Эта сцена потрясла и разбудила меня от того, что я потерял себя в глубоких глазах Кори. Глядя на Кори, я не мог не спросить ее: «Кто ты?»


«Это не твое дело. Просто делай, как я говорю». - сказала Кори.


Испугался ли я того, что увидел в глазах Кори? Нет, я просто был удивлен, увидев то, чего не ожидал увидеть в глазах человека. Вместо того, чтобы видеть свое отражение в глазах Кори, я увидел долбаную армию монстров, вооруженную до зубов, купающуюся в огне. Если бы меня это не шокировало, со мной было бы что-то не так. Но я бы не позволил Кори руководить мной из-за чего-то в этом роде.


Вместо того чтобы спорить с Кори, я сказал: «Сьюзен - мой эксклюзивный менеджер аукциона, найди кого-нибудь, кто продал бы твою карту с аукциона. И еще кое-что, если ты осмелишься снова проделать такой трюк со мной, я тебя убью». Сказав это, я не стал ждать ответа Кори и направился в свой склад, чтобы собрать карты женской брони E-ранга.


...


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 14:45


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


Увидев, что я вхожу, Ронни, который отдыхал на диване, поспешно подошел ко мне и сказал: «Вьятт, с кем я могу связаться в гильдии TSR по поводу стипендии в Университете кулинарии Престиж. сюда для моих младенцев ".


«Спасибо, что напомнили мне, что я чуть не забыл». Используя ИИ улья, я связался с Ван Джорджем и рассказал ему о Ронни, его карточке происхождения «Тысячный мясник» и стипендии Престижского университета кулинарии. Сообщив Вану, что делать дальше, я сообщил Ронни новости: «Не волнуйтесь, скоро кто-то из гильдии СТВ свяжется с вами по поводу стипендии на ускоренный курс кулинарного университета. И вы перенесли все ингредиенты для карт женских доспехов к аукционе в карточную лабораторию? "


«Да, я это сделала. Я разместила их все в наборах, как Сьюзен расставила их на складе». Ронни ответил положительно.


«Хорошо, будьте осторожны в университете, если вы посмеете ослабить курс или провалить курс даже с вашей отличной карточкой происхождения, не смей возвращаться», - предупредил я Ронни. Единственная причина, по которой я хочу тратить на него время, - это карта происхождения, которую я сделал для него, но иметь хорошую карту происхождения недостаточно, человек, использующий карту происхождения, является ключом. Без его опыта и упорного труда, какой бы хорошей ни была карта, это было бы пустой тратой.


Я попрощался с Ронни, потому что к тому времени, когда я завершу 50 карт женской брони E-ранга, Ван сопроводил бы Ронни на аэродром и посадил его на плавучий корабль, направляющийся в южный академический город.


Я собирался войти в карточную лабораторию, но меня прервали три умных брата. Казалось, они были в лучшем настроении, чем до того, как я оставил их в школе. Может быть, в мое отсутствие с ними связался старейшина или сам Вильям, чтобы получить четкое представление о происходящем? Бросил ли их патриарх? Почему их попросили стать чьими-то последователями? Они должны быть спокойны, найдя ответы и насколько их новая миссия по завоеванию моего доверия и слежке за мной значила для их семьи.


«Ронни, возьми свой багаж и отправляйся в гильдию СТВ. Кто-то встретит тебя в гильдии». Для того, что я собирался делать дальше, мне нужна была абсолютная конфиденциальность. Поэтому я решил отправить Ронни в Ван вместо того, чтобы ждать его прибытия здесь.


«Хорошо, я уберу твои волосы». Ронни увидел, как вошли трое новых парней в школьной форме, и, услышав своего двоюродного брата, он знал, что его двоюродный брат собирался разобраться с некоторыми серьезными вещами. Так что он тронул свой багаж.


После ухода Ронни я удобно устроился на кушетке, и три брата Брайта встали передо мной. В конце концов, похоже, они серьезно отнеслись к своему новому статусу моих последователей. Их быстрая адаптация к новой роли должна быть связана с богатыми наградами, обещанными старейшинами их семей.


«Вот, жрите», - сказал я трем братьям, кладя три ядра бедствия на чайный столик между мной и тремя братьями.



Дневник Мастера Карт Глава 203: Доверие 



Дата: 26 марта 2321 года


Время: 15:13


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


"Что это за ядра?" Трое братьев с подозрением посмотрели на стержни, поставленные на чайный столик.


«Это имеет значение, поверите ли вы мне, если я скажу вам? Но, проглотив эти ядра, вы, трое братьев, заслужите мое доверие. Следующее ваше дело, ребята, проглотить ядро или не позволить двери ударить вас по пути. " Объяснять ядро или заверять их, что ядра безвредны, бесполезно, поскольку они не поверили бы мне, сколько бы я им ни объяснял. Поэтому я представил им ядро в качестве теста. Вкусив щедрые награды, предлагаемые их семьей, трое братьев так легко не отказались от своей миссии. Но для них этот выбор был трудным.


Трое братьев посмотрели друг другу в глаза, не зная, что выберет другой? Они думали, что ядра должны быть своего рода новым ядом, и Вьятт должен периодически давать им противоядие от яда за верность ему. Это работает только в том случае, если яд новый, а противоядие от него очень сложно приготовить или найти. Классический, но эффективный прием, уходящий веками на страницах истории, позволяющий военнопленным преданно работать на своих похитителей.


Думая, что лица трех братьев стали жесткими, они знали, что завоевать доверие кого-то, кто, по слухам, создал серебряное молоко и осмелился обмануть карточного императора, будет непросто. Тем не менее, они решили упорно трудиться для достижения целей своей миссии, становясь жертвами богатых наград, обещанных их старейшинами, и самопожертвования ради семейного бычьего дерьма.


Таким образом, они были готовы столкнуться с различными и худшими трудностями в своей жизни на пути к завоеванию доверия Вьятта. Но теперь, видя, что проглатывание ядовитого ядра вернет им милость Вьятта, они были вне себя от радости. Они не беспокоились о яде, который они проглотят, потому что знали, что их семья поможет им найти противоядие, если семья захочет, чтобы они играли для них в шпионов. Даже если они были готовы проглотить ядовитое ядро, они не решались проглотить ядро перед Вьяттом, чтобы избежать подозрений.


Никогда в своих снах они не подумали бы, что ядро, которое они собирались проглотить, не яд, а что-то, что может сделать их пленниками в собственном теле или даже лишить их свободы воли и сделать их твердыми сторонниками Вьятта. Забудьте о завершении миссии для семьи, которую они больше не будут принадлежать себе, но станут верной и надежной собственностью Далтона Вьятта.


Видя, как три брата нерешительно смотрят на ядро, а затем друг на друга, разве я не знал, что трое, возможно, не захотят проглотить ядро и доложить своей семье о том, что их просят проглотить странные ядра? Полностью подвергая опасности единственный секрет, который я должен очень стараться скрыть. Я был полностью осведомлен и готов призвать трех каменных вилтронианцев для того, чтобы хорошенько отчесать их жопы, как только они покажут хоть какой-то признак того, что решат уйти отсюда.


Несмотря на первоначальные колебания, три брата взяли свои ядра и проглотили их. А через 3 секунды их нечестное выражение лица превратилось в твердое, когда они встали на одно колено и приветствовали меня как своего нового хозяина. Это не я попросил их встать на колени и поприветствовать меня как своего нового хозяина, но они сами выбрали лучший из известных им способов показать свою преданность и уважение ко мне.


«Вставай, и один из вас расскажет о своей цели стать моими последователями». Я попросил трех братьев убедиться в планах Уильяма.


«Патриарх и старейшины семьи хотели, чтобы мы завоевали доверие Учителей, независимо от того, что для этого требуется, все время находясь в контакте с семьей.


 В свою очередь, они позаботятся о наших родителях, братьях и сестрах, а также предоставят нам достаточно ресурсов, чтобы мы могли оставаться с хозяином. Чтобы мы могли оставаться полезными для освоения на долгое время.


И конечная цель нашей миссии после завоевания доверия мастера - украсть все возможные открытия мастера для семьи ». Изящный трюк от семьи Брайтов и Уильяма, чтобы посадить своих людей рядом со мной, поскольку они знали, чего мне больше всего не хватало в настоящее время. это была самоучка, преданная и заслуживающая доверия рабочая сила, которую они предоставили на данный момент, чтобы впоследствии пожинать огромные плоды.


Их не волновало, будут ли они очевидными, потому что они знали, что я должен кому-то доверять и ухаживать за кем-то, пока один из них был одним из трех братьев, тогда они могли бы многое выиграть в будущем. Если бы ничего, у них были бы контакты рядом с потенциальным выпускником 10 лучших университетов. Что само по себе было большим благом.


Услышав, что то, что задумал Уильям, недалеко от моих предположений, я почувствовал себя одиноким и не мог не думать, что в этом мире нет никого, кто сделал бы что-то для кого-то, не желая чего-то взамен. Не только в этом мире, но и на земле, так или иначе, каждый надеется на что-то взамен за каждое свое действие. Просто возьмите благотворительность, некоторые делают это для самоудовлетворения, некоторые делают это для своей выгоды, так или иначе, они ожидают чего-то взамен.


Это хорошо, потому что желание чего-то поддерживает в нас желание жить. И где-то глубоко внутри меня часть меня думала, что Уильям хотел взамен моей дружбы, но оказалось, что он никогда не заботился ни о чем другом, кроме выгоды, подрывающей мое маленькое доверие к нему. То же самое и с ядром моей дочери-бедствия, но я могу им доверять, потому что они хотят взамен просто служить мне больше. Их единственная цель - служить мне, даже если я дам им полную власть и свободу воли, их приоритетом останется служить мне.


Отдав каждому трем братьям по 1000 нефритов душ, чтобы они построили свое второе тело трансформации, я попросил их вернуться к нормальной жизни и продолжить создание преступной банды Ярких Львов и отправить всех способных членов присоединиться к гильдии СТВ. Что касается Уильяма и их старейших, они могли просто сообщить им, что создание банды преступников Ярких львов для набора способных членов в гильдию СТВ было их первым шагом к завоеванию моего доверия. И я также попросил братьев присылать ко мне всех преступников, которые найдут свои предназначенные ингредиенты.


У меня было более дюжины дочерних ядер катастроф, но только некоторые из них были названы дочерними ядрами катастроф. Что касается мощности, то дочерние ядра Именных бедствий были очень сильными и находчивыми по сравнению с дочерними ядрами бедствий того же царства. Мои враги были слишком сильны и их было слишком много с неограниченными ресурсами в их распоряжении, и благодаря фиаско с серебряным молоком я больше не мог действовать из тени, что означало, что мне нужна была огромная и сильная армия.
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Я наконец закончил создание 50 карт женской брони Е-ранга. 40 из них будут выставлены на аукцион, а 10 - для Сьюзен. Благодаря моему сознанию трех рабов процесс создания карты был быстрее, и на этот раз я даже не вспотел, или, скорее, я потратил дополнительное время на то, чтобы заняться более тонкими деталями дизайна доспехов. Большинство карт-креационистов упускают из виду, что у них едва ли достаточно умственных сил, чтобы создать карту, чтобы тратить время и умственные силы на то, чтобы сделать доспехи более модными.


Заполнив две карточки, я получил два звонка одновременно. Один был от Эллиотта, а другой - от классного руководителя Кэти.


[Классный руководитель Кэти звонит… Ответить / Отклонить / Игнорировать / Ответить]


[Жиголо Эллиотт звонит… Ответить / Отклонить / Игнорировать / Ответить]


Сначала, отвечая на звонок жиголо, я сказал: «Подожди секунду, у меня еще один входящий звонок».


Удерживая звонок Эллиотта, я ответил на звонок классного руководителя Кэти: «Мисс Кэти, чем я могу вам помочь».


«Вы пришли в школу днем, почему вы не ходили на занятия?» - нетерпеливо спросила Кэти, она почему-то разозлилась.


«Я забыл, что мне нужно посещать занятия, что-то еще», - честно ответил я.


«Ты! ... Я перед твоим домом, Почему тебя сейчас нет дома?» Закончив четыре урока по 50 минут подряд, терпение Кэти истощалось, после школы она пришла навестить своего племянника, чтобы поговорить по душам, но, к ее удивлению, его не было дома. «Отсутствует в школе» «всегда борется с« нулевым уважением к старшим или учителям »,« всегда уезжает, никогда не бывает дома », думая, что Кэти считала этих детей худшими и думала, что самый сильный племянник в ее истории идет неправильным путем.


«Я в торговом центре ассоциации гильдии. Почему ты в моем доме?» Классный руководитель в гостях у меня дома, почему внезапный визит.


«Это… перестань отвечать и просто ответь на вопрос. Приходи домой, я буду ждать». У Кэти было такое с этим паршивцем, вместо того, чтобы отвечать, ему всегда удается заставить ее потерять дар речи.


«Не могу, я работаю здесь. Надо зарабатывать деньги, чтобы платить по счетам». Я действительно здесь работаю, и мне тоже нужно много денег.


«…» Кэти не могла произнести ни слова, слезы наполнили ее глаза из-за вины за то, что она была плохой тетей и крестной матерью за то, что никогда не думала, что ее осиротевшему племяннику понадобятся деньги, чтобы выжить и оплачивать счета. Теперь, наконец, услышав ответственные слова из уст племянника, ее недоразумения по отношению к племяннику прояснились. Охваченная огнем вины, ее гнев растаял, и заботливым голосом она попросила: «Пришлите мне адрес вашего рабочего места, этот учитель приедет к вам в гости».


"Почему?" Да, зачем вам или другому учителю встречаться со своим учеником на его рабочем месте?


«...» Кэти снова потеряла дар речи. Сдерживая свои эмоции, она сказала: «Учитель подбодрит вас, пока вы работаете, и замолвит словечко перед вашим боссом».


«Хорошо…» - я продиктовал Кэти адрес склада.


"До скорой встречи." Заметив, что по адресу находится склад, у Кэти снова вспыхнули слезы, когда она представила молодого Вятта, выполняющего тяжелую работу за минимальную заработную плату. Положив трубку, она поспешно заказала такси до склада.


Я проверил звонок Эллиота, который я держал на удержании ранее, но он уже повесил трубку, так что я оставил это.


...
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Помогив Кори, Сьюзен наконец вернулась на склад. И неудивительно, что Кори присоединился к Сьюзен. Я решил проигнорировать ее.


«Вот, Сьюзан, это 40 карт женской брони E-ранга для аукциона и 10 карт для вас. Не могли бы вы связаться с Мартой, чтобы купить ингредиенты для ховербайков? чтобы избежать уплаты авторских прав. Так как я планирую создавать карты для ховербайков, используя свой дизайн и рецепт ». Я планировал представить карты наноморферов на предстоящем аукционе. Но этот собирался превратиться из мехового костюма и ховербайка вместо голема и ховербайка. Чтобы получить максимальную прибыль, я решил создать новый рецепт ховербайка, избегая необходимости платить за авторские права на рецепты углеводов.


Поскольку карты наноморферов являются новыми на рынке, я могу установить цену соответственно. Лучше всего было бы оформить авторские права на рецепт карты, что помогло бы мне защитить мой рецепт, а также получить стабильный пассивный доход, но мои знания о создании карты были слишком поверхностными, чтобы написать рецепт карты для подачи заявки на авторское право, поскольку я всегда в основном зависел на душе учеников и моих прошлых знаниях, чтобы создать любую карту. Таким образом, мой уникальный способ создания самой карты защитит мои карты от пиратства.


«Хорошо, я свяжусь с ней и предоставлю вам список лучших и свободных от авторских прав плавающих систем, доступных на рынке. Так что вы можете выбирать в соответствии с вашими предпочтениями. И спасибо за карточки». Сьюзен не разочаровала меня снова и поспешила встретиться с Мартой лично, так как гараж торгового центра ассоциации гильдий был не тем, что у нас на складе.


Вместо того, чтобы пометить Сьюзен, Кори остался и властно сказал: «Что тебе нужно, чтобы бросить мою мать?»


Я планировал продолжать игнорировать Кори, но она, похоже, не оставляла меня в покое, поэтому я решил развеять сомнения, которые у меня были по поводу нее с тех пор, как я заметил ее изменение. Она вела себя как новый человек, как будто кто-то или что-то новое овладело ею. Сам будучи переселенцем, я знал, что возможно много странных вещей, которые кажутся нелогичными: «Вы - трансмигрант?»


«Транс ... пол какой? Ты называешь меня трансом?» Кори посмотрела на меня, готовая зарядиться, если она получит положительный ответ.


«Нет, дурак… возрождение, реинкарнация или что-то в этом роде», - объяснил я Кори, прежде чем она что-то заставила меня сделать то, о чем я потом пожалею. В конце концов, она подруга Сьюзен, избиение ее глупости опечалило бы Сьюзен.


«Откуда ты знаешь? Я так хорошо это спрятал!» - воскликнул Кори, удивленное выражение ее лица было зрелищем. Кори была застигнута врасплох и в итоге раскрыла свой самый большой секрет.


«Я не знал. Дурак, ты только что подтвердил мои сомнения». Я посмотрел на Кори и подумал, что есть и другие люди вроде меня.


«Если ты и дальше будешь унижать меня, верь или нет, я убью тебя», - угрожающе сказал Кори.


"Когда ты переродился или перевоплотился?" - с любопытством спросил я, не обращая внимания на угрожающие глаза Кори. Мне было любопытно, умер ли старый Кори для нового Кори, чтобы занять ее тело. Так как же умер старый Кори? это грустно, потому что я привык к ней.


"Я не переродился и не перевоплотился, как вы думаете ...
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«Я не перерождалась и не перевоплощалась, как ты думаешь…» Выражение лица Кори было напряженным, как будто она слишком много думала, чтобы придумать слова, чтобы описать свою ситуацию, но никто, как она знала, не мог помочь.


«Ну, что это? Вы умерли в другом мире и внезапно проснулись, занимая свое нынешнее тело. Это называется трансмиграцией, переходить после смерти из одного тела или существа в другое. Объясняют ли эти слова ваш опыт?» Я решил помочь Кори, рассказав о том, что я испытал как переселенец.


«Нет! Я не умерла, я родилась как Кори Брайт, и я Кори Брайт!» Кори начала закручиваться по спирали, ее крик больше походил на то, что она напоминала себе, что она Кори. Это было похоже на наблюдение пациента с амнезией, страдающего кризисом идентичности.


«Хорошо, хорошо. Успокойся и сделай глубокий вдох. Просто скажи мне, что ты знаешь». Увидев, насколько себя накручивала Кори, я мог только подумать, что переселение ее души не было гладким, как у меня. Вместо того, чтобы заставлять ее говорить подробно, я попросил ее рассказать мне, что приходит ей в голову.


«Прежде всего, я Кори Брайт. Запомни это! Запомни. Я не умерла, и никто не занимал мое тело. - устрашающе заявила Кори, ее глаза загорелись ярко-красным.


«Конечно, как скажешь». Увидев, что красное свечение в сиянии Кори усиливается, я добавил: «Ты - Кори». Я мог буквально пощечинить ее до смерти, но мне пришлось вытерпеть, чтобы получить ответы.


«Я точно не трансмигрант. Это моя карта происхождения, "Переживатель". У нее есть странная способность, которая позволяетзаново переживать воспоминания из прошлых жизней или, скорее, дает доступ к моим воспоминаниям из прошлых жизней. Эти воспоминания слишком реальны и ...» Просто пока Кори объясняла происходящее с ней странное дерьмо, мы услышали голодный голос, зовущий меня: «Вьятт»


Это была классная руководительница Кэти, увидев, что Кори замолчала. «Пожалуйста, продолжайте, она все равно не поймет, о чем мы говорим. Вы говорили…» Я пытался убедить Кори признаться и довериться мне. К сожалению, этот корабль давно уплыл.


Кори фыркнула, сказав: «Какого черта я тебе объясняюсь, отойди, подонок». Прежде чем она повернулась, чтобы уйти, она сурово посмотрела на меня и добавила: «Если ты расскажешь что-нибудь из этого моей матери, я убью тебя».


«Вы имеете в виду Сьюзен, а не свою биологическую мать». Я попросил подтвердить. Этот псих почему-то запечатлел Сьюзен как свою мать. Кори не ответил, она просто ушла, поспешно пройдя мимо Кэти, которая шла ко мне.


Кэти подошла и, подмигнув мне, сказала: «Извини, я мешала тебе побыть наедине с твоей маленькой девушкой».


«Не моя девушка, и она не в моем вкусе», - прямо ответил я. Прямо сейчас мои мысли были заняты тем, что сказала Кори, и ее картой-корнем, "Переживатель".


Карта-корень Кори была тем самым примером того, насколько я недооценил карты этого мира. Первая судьбоносная встреча, а теперь и "Переживатель", черт возьми, как будто в словаре создания карт этого мира не было слова, такого как невозможное. Мне было трудно представить, какие карты используют профессора из передовых университетов и полубоги. Иногда мне даже казалось, что мой способ объяснения всего с помощью логических и научных аргументов в прошлой жизни сдерживал меня. Мне нужно быть более непредубежденным, чтобы понять важность 10 лучших университетов. Да, у меня была современная и передовая наука, но очевидно, что этого было недостаточно для создания карт, которые выходили за рамки физики и науки, насколько я знаю.


«Не стесняйся, иметь подруг в твоем возрасте - это нормально». Кэти дразнила своего племянника, сегодня был день, когда она собиралась признаться своему племяннику. Кэти вспоминает день, когда ее сводная сестра представилась, и то, как Кэти была в ярости, несмотря на то, что ее успокаивали, зная, что она не сирота. Кэти была готова столкнуться с гневом своего племянника за то, что он не был рядом с ним, когда его родители умерли. Хотя это будет сложно, Кэти решила, что сегодня будет тот день.


«Итак, вы говорите, что со мной что-то не так из-за того, что у меня нет девушки в таком возрасте». Я не знал, что Кэти здесь делает, но я злился на нее за то, что она появилась в нужном месте в неподходящее время.


«...» Кэти потеряла дар речи и поняла, что, если так будет продолжаться, она не достигнет ни одной из причин, по которым она здесь вообще. Поэтому она поспешно сказала: «Вятт, я должна сказать тебе кое-что важное, почему бы нам не сесть». Указывая на диван.


«Конечно» Кэти было неловко, но, поскольку она сказала, что это важно, я решил последовать ее совету и сел на диван.


«Вьятт, я знаю, что это внезапно, но я сводная сестра твоей матери, делающая меня твоей тетей и крестной». Сказав, наконец, о том, что давит на ее сердце, Кэти почувствовала облегчение.


"Хорошо." Я беспечно согласился. Поскольку я уже знал, что она моя тетя. У меня были сомнения утром, когда она позвонила мне, чтобы сообщить об изменениях в правилах школьных турниров и освобождении от ответственности, позже я подтвердил свои сомнения, когда встретил ее в кабинете директора. После того, как я использовал своих учеников души, чтобы проверить Кэти на предмет возможных травм после глупого удара Кортни, я заметил совпадение на 9% расположения путей души между организацией путей души молодого Вьятта и организацией путей души Кэти. Любое совпадение пути души между двумя людьми выше 7% означало, что они каким-то образом связаны.


«Вот результаты анализа крови между твоей матерью и мной. Теперь я понимаю, если ты злишься на меня, но я твоя тетя и крестная, ты не можешь этого изменить». - объяснила Кэти, отправляя несколько документов в мой гримуар.


«Хорошо», я даже не потрудился проверить результаты анализа крови мамы Вьятт и Кэти, так как матч по организации пути души уже подтвердил, что она моя тетя.


"Вы должны понять, я не могла приехать раньше, потому что я не знала о моей сестре и зяте до прошлой недели, когда я переехала в этот город. До прошлой недели я думала, что моя сестра и ее муж были на миссии, извините, мое невежество заставило вас страдать в одиночестве в течение двух месяцев. Пожалуйста, простите меня за то, что я не была хорошей тетей и крестной матерью ". Кэти извинялась снова и снова, объясняя, почему она не связалась с молодым Вьяттом раньше.



Дневник Мастера Карт Глава 206: Смертельная паутина 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 16:06


Место: город Скай-Блоссом, торговый центр ассоциации гильдий, Склад №234


«Хорошо», я согласился без всякого интереса, поскольку человек, ради которого Кэти была здесь, чтобы встретиться и попросить прощения, уже успел отбросить коньки и отчалить на автобусе в загробную жизнь, а меня это не волновало. Я думал, что чем раньше она уйдет, тем лучше.


«Любовь могла бы сказать что-то другое, кроме незаинтересованного согласия на все. Разве вы не видите, что я говорю о чем-то важном? Одно дело, когда студенты в моем классе тупо кивают, слушая мои лекции, но вы ... Я ваш тетя и крестная, научись слушать своих старших, когда я с тобой разговариваю ». - рявкнула Кэти, ей потребовалось немало мужества и подготовки, чтобы противостоять своим страхам и откровенничать с племянником. Он не рассердился, как она его принимала, и, похоже, не заботился о том, что у него есть тетя / крестная. Она боялась, что ее обидят и возненавидят ее племянники за то, что она не обратилась к ней раньше. Также подготовила к этому ее разум и свое сердце, но оказалось, что было что-то похуже, чем обвинение и ненависть, которые нельзя признавать и не принимать всерьез.


«Вы закончили? Если да, пожалуйста, покажитесь. У меня есть работа». Почему я был к ней холоден? Просто потому, что я ее не знал и не хотел, чтобы сестра мамы Вьятта стала мишенью или, что еще хуже, использовалась моими многочисленными противниками в своих корыстных целях.


«Нет, я еще не закончил. Как ты мог сказать это своей давно потерянной тете, которая пришла воссоединиться с тобой? Ты мой последний живой родственник. Я не брошу тебя, несмотря ни на что». Кэти всегда думала, что это не ее вина, что она родилась бедной, но это будет ее вина, если она умрет в бедности, пока не умрет ее единственный родственник и поддержка, ее мать. В своем стремлении к надлежащему образованию и карьере она в конечном итоге пренебрегла единственным ценным для нее в этом мире. Теперь она думала, что это ее вина, что она осталась одна в этом большом жестоком мире.


Когда ее сводная сестра обратилась к ней, она простила ее отчасти потому, что она пришла с подарками, и главным образом потому, что она не хотела умирать одна, пронизанная гневом и сожалением. Поэтому для стажировки она предпочла жить рядом с сестрой. К сожалению, она опоздала, но у нее остался последний родственник, которого она не хотела терять, несмотря ни на что. Не имело значения, если ее племянник не узнал в ней свою тетю, она все же решила выполнять все свои обязанности тети и крестной матери.


«Человек, которого вы ищете, мертв. Я не тот, кого вы ищете * хлоп *, - честно сказал я, но получил пощечину. Мне не было больно из-за моей толстой вилтронианской кожи, но мой разум и сердце были потрясены. Вскоре я почувствовал, что моя голова уткнулась между двумя огромными мягкими незнамо чем.


"Я знаю, что эти последние два месяца были для меня много, и я не могу понять, через что вы, должно быть, прошли. Но я также прошел через аналогичный опыт, который вы переживаете сейчас. Ваша мать помогла мне пройти через это, и я сделаю то же самое. для вас, пожалуйста, поверьте мне, я здесь для вас и всегда буду рядом с вами ». Кэти приняла мою правдивость за то, что я проявляю первые признаки суицидальной склонности, в результате чего она дала мне пощечину, чтобы привлечь мое внимание, и тепло обняла меня, чтобы уверить меня, что я не одинока в этом.


Честно говоря, я не знаю, что делать, потому что все, что я сказал, каким-то образом было неверно истолковано Кэти. К счастью, Сьюзен вернулась от меня с работы над торговыми марками. И прервали родство Кэти.


"Что тут происходит?" - спросила Сьюзен с простым выражением лица и пустыми глазами.


Увидев Сьюзен, Кэти поспешно выпустила мою голову из-за пазухи. «Сьюзен, познакомься с моей тетей, Кэти», - поспешно объяснил я Сьюзен, чтобы в ее голове не рождались невыразимые фантазии обо мне и моей тете.


Сьюзан было трудно поверить в то, что она только что услышала, потому что я слишком часто обращался к такой молодой девушке, как Кэти, как к моей тете. Но как только Кэти все объяснила Сьюзен, Сьюзен, наконец, показала облегченное выражение и счастливо поговорила с Кэти.


«Значит, вы, должно быть, начальник Вятта, неудивительно, что этот засранец с таким энтузиазмом захотел работать». Кэти прямо похвалила Сьюзен и намекнула, что ее племянник был подростком с гормональным контролем.


 «Нет, я не его начальник, он мой начальник». Сьюзен застенчиво объяснила, понимая, на что намекает Кэти.


«Что? Как 17-летний парень может быть вашим начальником?» Удивленная Кэти не могла не спросить.


«Я управляю карточным бутиком, она - менеджер карточного бутика и мой эксклюзивный менеджер по аукционам». Я объяснил Кэти и спросил Сьюзен: «Как прошла встреча с Мартой? Какие-то результаты».


«Да, я отправлю вам список. Но Марта не рекомендует использовать систему поплавков старого поколения для создания ховербайков, поскольку их очень не хватает по сравнению с системой поплавков текущего поколения». Рассказала Сьюзен, передавая мне список, данный Мартой.


«Вы серьезно? Вы действительно карточный креационист», - воскликнула Кэти, на что я вызвал свой золотой гримуар и сказал: «Не просто карточный креационист, а креационист золотого уровня».


Увидев золотой гримуар, глаза Кэти ярко засияли, когда она сказала: «Я пришла сюда, чтобы отговорить тебя от участия в завтрашнем турнире, но увидев твою силу во второй половине дня против трио Брайтов и теперь зная, что ты - обладатель золотого гримуара, я передумал. Но Вы должны пообещать мне, что сдадитесь, когда это станет опасным для жизни ".


«Конечно», - заверил я Кэти и начал проверять список, присланный Сьюзен, видя, что я действительно занят, Кэти решила уйти.


Просматривая список, я обнаружил много систем поплавков старого поколения, отвечающих моим текущим требованиям для создания наноморфной брони, но когда я сравнил эффективность и производительность броневого наноморфера, сформированного с использованием системы поплавков старого поколения, с броневым наноморфером, сформированным с использованием поплавка нового поколения. система.


Результат был очень очевиден: наноморфная броня, сформированная с использованием системы поплавков нового поколения, превосходила систему старого поколения во всех возможных тестах, которые я мог придумать. Но я по-прежнему использовал систему поплавков старого поколения, так как после моих обновлений они работали так же, как и любой другой ховербайк с системой поплавка нового поколения, представленный на текущем рынке.


Хотя я могу продать на аукционе лучшую броню-наноморф, созданную с использованием системы поплавков нового поколения, деньги, потраченные на приобретение авторских прав на систему поплавков, сократят мою прибыль. Поскольку обе брони-наноморфные модели, сформированные с использованием плавающих систем старого или нового поколения, будут продаваться примерно по той же цене, я решил пойти со старым поколением. Зрителями аукциона Сьюзан были молодые леди и дамы, которые не видят производительности или эффективности ховербайка; вместо этого они сосредотачиваются на дизайне, цвете, стиле, моде и т. д.


После создания трех карт наноморфных доспехов, сформированных с помощью системы поплавков старого поколения, я передал их Сьюзен одну для нее, а другие две на аукционе. Все, что мне нужно для Сьюзен, - это позволить карте бронированного наноморфера получить достаточно популярность и сделать ее эксклюзивным продуктом моего карточного бутика.


…


Закончив подготовку к аукциону, я наконец смог сосредоточиться на завтрашнем турнире. Перед началом турнира мне нужно было нанять одного человека, чтобы укрепить свое положение среди высших эшелонов Скай-Блоссома и в сердцах широкой публики Скай-Блоссома. Это будет непросто, но если мне придется выжить в сети завтрашней смерти, которую мама Анны связала для меня, то мне придется это сделать.


«Ван, Фред ...» С помощью ИИ Улья я связался с Ваном и Фредом.


"Да, мой повелитель." Сообщил Ван, вслед за ним Фред сообщил: «Да, хозяин».


«Встретимся на кладбище Святого Раймона. Я сейчас ухожу». - приказал я, направляясь к кладбищу на своем ховербайке.



Дневник Мастера Карт Глава 207: Кладбищенские карты 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 22:12


Место: город Скай-Блоссом, Кладбище св. Раймонда


Подойдя к воротам кладбища, я отозвал свой ховербайк и увидел две тени, появившиеся передо мной и приветствующие меня: «Хозяин...», «Мой повелитель...».


Двумя тенями были Фред и Ван. Кажется, они пришли на кладбище раньше и ждали меня. Я кивнул им и направился на кладбище. Пройдя 100 метров вглубь кладбища, я услышал шум из глубины кладбища. По мере того, как я входил все глубже и глубже в кладбище, шум становился все отчетливее и громче. К этому времени мне стало ясно, что дальше на кладбище идет карточный бой.


Я был удивлен, карточная драка ночью была уже достаточно подозрительной, она должна была происходить на кладбище, что бы там ни происходило, это было мрачно. Так что я замедлил шаги и украдкой пошел навстречу шуму, а Фред и Ван неуклонно следовали за мной. Достигнув источника шума, я увидел двух мужчин в черном, сражающихся против старика Бена, который, казалось, был сильно ранен и проиграл. Все тело Бена было изрешечено ранами и залито кровью, но все же покажите, как он стоял, сопротивляясь карточным ученикам.


Неудивительно, поскольку Бен находился в царстве Гроссмейстера карт, в то время как его противники были в первичном царстве Владыки карт. То, что Бен мог удерживать свои позиции до сих пор, уже было чудом, но, к сожалению, двух Владык карт было много даже для капитана пресловутой эскадрильи тигров. Увидев приближение победы, один из одетых в плащ мужчин стал болтать: «Фрэнсис, ты когда-нибудь думал, что лорд города, который хвалил тебя за твою преданность и героизм, однажды прикажет твою казнь».


 «Тед, не запятнай имя Города Лордов, он никогда не предаст своих людей». Бен не поверил словам Теда. Городской лорд был его командиром, они прошли через бесчисленные битвы и кровопролитие, он ни за что не сомневался в своем командире.


«О, Фрэнсис, эта твоя наивность помогает тебе заводить друзей из врагов, но также ослепляет тебя от того, чтобы увидеть своих настоящих врагов». Сказал Тед, так как он знал о преимуществах и недостатках карт происхождения Бена. Это парализует эмоции Бена, потому что он может чувствовать запах эмоций других людей. Хотя его карта происхождения дает ему интересную способность, взамен она также сломала его.


Лорд города ненавидел Бена за то, что он был более известным и дорогим для людей, чем сам лорд города. Но, тем не менее, Лорд города позволил Бену продолжить, поскольку Бен был самым преданным и самоотверженным псом в его распоряжении. Бен никогда не знал, что лорд города чувствовал к нему, поскольку его способности не позволяли ему чувствовать эмоции существования более высоких сфер, вместо этого он мог только чувствовать запах устрашающих и гнетущих эмоций от людей, более сильных, чем он. Ослепляя его о том, что лорд города чувствовал к нему.


«Даже если то, что ты говоришь, правда, почему Лорд Города хотел убить меня сейчас, когда я все бросил и ушел на пенсию». Бен не понимал, зачем лорду города убить его.


«Первый сын Городского Лорда скоро вернется из южного академического города и закончит престижный военный университет. Городской Лорд решил подарить своему первенцу вашу драгоценную Тигровую Эскадрилью, самую сильную, которую город когда-либо видел». Тед объяснил


Отряд Тигров - это отряд, сформированный из единомышленников, которые в равной мере питают глубокую ненависть к монстрам и бюрократам. Кого они обвиняли в том, что в прошлом волна чудовищ погубила их близких. Эти люди в основном бродяги, которые не хотели служить при правительстве, которое не считало жизнь своей семьи такой же важной, как жизнь семей бюрократов и высших эшелонов. Но их восхищение Беном Фрэнсисом и тем, за что он выступал, сплотило их вместе, чтобы служить под его знаменем, сформировав сильнейшую эскадрилью города, отряда Тигров.


В отряде «Тигр» было 300 человек, молодых и старых, что интересно, все они были в царстве Картёжников-гроссмейстеров. Это триста отборных владельцев серебряных фолиантов, которых даже нынешняя мэрия не смогла собрать даже после десятилетий правления этой дырой под названием Скай-Блоссом. Мэрия много раз пыталась превратить этих людей в городскую стражу, но они угрожают уйти, если не будут служить под командованием своего капитана Бена Фрэнсиса. Поэтому мэрии пришлось отказаться от идеи проглотить этих людей.


Но как только Бен подал прошение об отставке, отряд «Тигр» представляла собой большой кусок мяса, который просто сидел там, чтобы быть проглоченным мэрией и ее силами, но, к их удивлению, отряд «Тигр» не последовал за руководством другого человека, оставаясь верным лишь слову своего капитана. Вскоре самая сильный отряд превратилась в худший из отрядов за 3 года. До сегодняшнего дня, когда лорд города наконец решил вмешаться и подарить отряд тигров своему старшему сыну в качестве подарка на выпускной. Когда лорд Сити и его доверенные лица размышляли о том, как добиться подчинения отряда Тигров, Тед предположил, что Бену придется уйти навсегда, если они захотят поглотить Тигров.


«Тед, я не думал, что твоя ненависть ко мне вырастет до такого уровня. Но кто тебе сказал, что ты можешь убить меня сегодня, эссенция крови высокогорного тролля». Старик Бен, хотя он был тяжело ранен, все еще стоял, глядя на нападавших. Внезапно его накрыла красная аура, когда он в мгновение ока оправился от всех своих ран.


«Фрэнсис, герой людей, я никогда не думал, что твоей кончиной станет та женщина, которую ты любил. Я все еще помнил ее конец, как она стонала от боли, когда я душил ее, пока выдумывал ей мозги». Видя, что у Бена все еще есть воля к борьбе, другой человек в плаще попытался взволновать Бена, упомянув последний момент своей возлюбленной.


«Ты! Ты временный лидер группы Марты. Я должен был знать именно тебя, когда ты был единственным выжившим членом группы после прохождения подземелья B-ранга…». Как сказал Бен, он внезапно почувствовал себя вялым и понял, что его нервная система медленно отключается.


"Дурак, спасибо за дополнительные добавки для моих младенцев и за ускорение процесса. Вот моя карта происхождения Инфекция. Каждая моя физическая атака зачарована инфекцией, скоро ты потеряешь контроль над своим телом, как и Марта. Наша вечеринка прошла успешно. очистил темницу с нулевыми потерями, но я не был удовлетворен. Так что я сделал то, что у меня получается лучше всего, я убил их всех. Конечно, после того, как я получил свою долю удовольствия ». Мужчина в черном, сидевший рядом с Тедом, сдержанно рассмеялся, глядя на упавшего на землю Бена.



Дневник Мастера Карт Глава 208: Гадюка 


Дата: 26 марта 2321 года


Время: 22:39


Место: город Скай-Блоссом, Кладбище св. Раймонда


[Название карты: Эссенция крови высокогорного тролля


 Тип карты: карта предмета


 Ранг карты: A-ранг, редкий сорт


 Рейтинг карты: 12 звезд


 Прочность карты: одноразовый предмет.


 Эффект карты: Кровавая эссенция горного тролля может восстановить здоровье любого ученика карты ниже царства Картёжников-лордов в течение нескольких секунд. дополнительный эффект - Мужественность высокогорного тролля


Осторожно - мужественность хозяина достигнет своего пика.


Эффект карты происхождения - Эмоциональное чутье


 Рейтинг карты: снижен на 1 звезду - Рейтинг новой карты: 11 звезд


 Прочность карты: +10 (не действует)]


[Название карты: Инфекция


 Тип карты: карта-корень


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: каждая физическая атака хозяина зачарована эффектом заражения - способностью распространять яд на вражеских юнитов. Заражение замедляется с более сильными вражескими юнитами.


 Дополнительный эффект: способность питаться энергией зараженных юнитов для ускорения процесса заражения.


Примечание: Хост должен принести яд в жертву карте-корню, которой он / она хочет заразить вражеские отряды.]


«Прощай, капитан, надеюсь, ты встретил свою возлюбленную в аду. Может, она расскажет тебе свои последние минуты». Закончив свой маниакальный смех, человек в черном медленно шел рядом с Беном, когда он призвал красного жнеца, планируя покончить с жизнью Бена.


* Хлопок ** Хлопок *


Звук хлопков поразил Теда и человека в черном, мысль о том, что кто-то поймает их во время всего этого дельца, испугала их.


"Кто идет?" - закричал человек в черном, повернувшись искать источник хлопка. В то время как Тед поспешил позаботиться о Бене, поскольку он не хотел, чтобы какие-либо прерывания стали спасительной благодатью жизни Бена.


Когда Тед активировал свою карту, он почувствовал холодный воздух на затылке, поэтому ему пришлось увернуться вместо того, чтобы убить Бена. Уклонившись, он повернулся, чтобы посмотреть на нападавшего под ночным небом, он с трудом узнал нападающего, но как только облако рассеялось, лунный свет на кладбище позволил ему наконец увидеть лицо нападающего. Тед узнал нападавшего, это была одна из известных фигур Города, гильдмастер гильдии Тиранов, Ван Джордж.


«Ван, это тебя не касается. Ради тебя просто веди себя так, как будто ничего не видел». Тед лично был свидетелем Ван Джорджа и его мастерства, поэтому он знал, что и он, и его закутанный в черный плащ друг, который только что вместе прорвался в царство Карточного Лорда, не подходят Вану, который, возможно, уже вошел в срединное царство Карточного Лорда.


«Этот человек беспокоит моего хозяина, так что это касается меня». Ван ответил бесстрастно.


«Как ты думаешь, твой хозяин может вынести праведный гнев самого городского главы? Подумай дважды, прежде чем действовать». Тед понимал, что там, где сила не работает, он должен использовать свой ум, чтобы повернуть обстоятельства в свою пользу.


Городской лорд, позволь ему прийти. Дай мне посмотреть, осмелится ли он коснуться хоть одного волоса на моем теле». - высокомерно заявил я.


В отличие от Теда, человек в Черном плаще может почувствовать силу Вана и скрытого Фреда благодаря своей карте происхождения Инфекция, которая помогает ему измерить силу человека, сообщая ему, сколько времени требуется, чтобы заразить этого человека, а также сообщает ему количество зараженных. людей в своем окружении, которых он может заразить. Эти свойства его карты происхождения позволили человеку в черном плаще определить силу Вана и скрытого Фреда. Поэтому он не сказал ни слова, вместо этого он придумывал план побега, планируя, чтобы Тед выиграл ему время в качестве приманки. Но, видя меня высокомерным, он не мог не спросить: «Кто ты, сопляк, ты осмеливаешься бродить по своему царству по ночам?»


«Вайпер, не трогай этого ребенка. Не забывай, что мальчик из серебряного порошка молока, это он». Тед поспешно рассказал Вайперу информацию, которую он имел обо мне. Услышав Теда, Вайпер удивленно посмотрела на меня. И, в конце концов, отказался от участия меня в своих планах, потому что знал, что даже если он избежит причинения мне вреда, ему не будет места в этом мире. Да, мать Анны хотела убить меня, но не из-за риска, что ее дочь столкнется с негативной реакцией контракта души. Так что ее планы были довольно ясны, когда дело доходило до меня.


«Похоже, слухи о том, что тебя приручил ребенок, верны, Ван». Тед проверил воду, чтобы проверить, кто здесь главный, между Ваном и мной.


«Ты посмеешь унизить моего хозяина…» - прогремел Ван, он хотел убить Теда за то, что тот назвал своего хозяина ребенком, но, поскольку хозяин не приказал ему, его руки были связаны.


По реакции Вана Теду стало ясно, что я держу бразды правления Вэном. Поэтому он напрямую обратился ко мне, вместо того, чтобы убеждать Вана: «Мастер Вьятт, вы видите, что мы выполняем задание городского властителя. Если вы позволите ему уйти, мэрия будет вам должна».


«Как будто ты представляешь мэрию, тупица. Тебе понадобилось двое, чтобы позаботиться о ком-то в более низком мире, чем ты, и у тебя все еще есть смелость говорить по-крупному. Заткни свою вонючую пасть и отойди в сторону. Я уйду лишь тогда, когда моя работа здесь будет сделана. Мне все равно, в чем заключается ваша миссия ". В наши дни мне никогда не удается быть высокомерным, поэтому я собирался полностью насладиться этим, когда у меня будет возможность.


Услышав мои высокомерные слова и проклиная его, Тед чуть не разразился гневом, но, к счастью, служа жестокому лорду Города, он привык терпеть оскорбления. Прямо сейчас он был перед дилеммой: если он уйдет, не выполнив задание, городской лорд наверняка накажет его, но позволит ли ему уйти этот негодяй, по тому, как говорил этот мальчишка, Тед было ясно, что он не отпустит их так легко. Пока Тед обдумывал свои варианты, когда он получил звонок от гадюк, на который он мысленно ответил: «Что это?»


«Я применил смертельный яд на Бена, он почти мертв. Так что давай сбегаем, пока этот негодяй не попросил противоядие». Вскоре Вайпер и Тед придумали план побега. И Вайпер намеренно никогда не упоминал скрытого Повелителя карт Теду.


Не заботясь о Теде, я повернулся к Бену, который упал на землю и медленно терял сознание: «Старик Бен давно не видел».


«Молодой Вьятт, это ты? Что ты здесь делаешь?» Нервная система Бена медленно отключалась, поэтому он был почти без сознания и с трудом мог следить за тем, что происходило в его окружении.


«Почему, конечно, я здесь, чтобы предложить тебе отомстить этим засранцам и, если ты хочешь, Городскому Лорду, но все зависит от твоего выбора. Твоя жизнь в обмен на твою месть. Что ты скажешь?»



Дневник Мастера Карт Глава 209: Работа 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 7:45


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома


Вчера вечером произошло много всего, и сегодня я почти не выспался перед большим днем. Если бы за мной не пришла Кэти, я бы, наверное, проспал всю ночь. Кто, черт возьми, начинает турнир таким ранним утром?


«Сьюзен, давайте закажем целую VIP-ложу». В настоящее время я нахожусь на карточном стадионе Скай-Блоссома, где проводится турнир Лайон-Кабс U18, открытый для всех жителей этого прекраснейшего города. В этом году турнир посетило слишком много VIP-персон. Поэтому школе пришлось выбрать другое место, отличное от обычного, - зал боевых искусств Лайон-Кабс. И решили взимать изрядную сумму за билеты на турнир, чтобы школа не потерпела убыток, проводя модный школьный турнир.


«Место в VIP-ложе стоит около 5 нефритов душ на человека, даже самые дешевые билеты на турнир стоят 300 долларов на человека». - объяснила Сьюзен, предоставив моему воображению стоимость бронирования целой VIP-ложи.


«Хорошо, тогда мы собираемся использовать места, предоставленные школой для участников и их семей. Мисс Кэти, пожалуйста, покажите дорогу». Я был богат, но не имел привилегий: потратить 5 нефритов душ, чтобы посмотреть турнир по карточным играм в старшей школе в комнате с кондиционером, мне не понравилось, когда я мог получить то же самое бесплатно, за исключением, конечно, кондиционера.


«Сколько раз я должен говорить тебе, чтобы ты не называл меня по имени! Я твоя тетя. Научись уважать своих старших». Кэти раздражало то, что я не обращался к ней как к тетке, несмотря на то, что она постоянно мне напоминала.


 «Но вы слишком молоды и красивы, чтобы быть чьей-то тетей. Как насчет того, чтобы я просто оставалась с мисс Кэти». Услышав меня, Кэти вздохнула и сдалась. И начали вести нас к участницам и семейным местам.


…


[Жиголо зовет…. Ответить / отклонить / игнорировать / ответить]


«Привет, Эллиот. Извини, что не смог перезвонить тебе вчера. Что-то важное?» Вчера вечером Кэти и Эллиотт позвонили мне одновременно. Я задержал Эллиотта, чтобы поговорить с Кэти, но позже, когда я проверил, Эллиот повесил трубку. Я должен был получить его позже, но я оставил его.


«Ничего важного, я видел популярное видео о битве за вашу кампусную карточку и хотел похвалить вас за победу, но возникла срочная работа, поэтому мне пришлось повесить трубку». Эллиот объяснил причину, по которой он резко повесил трубку.


"Итак, где ты сейчас?" - небрежно спросил я.


«На стадионе Скай-Блоссома. Где ты? Как насчет встречи в VIP-ложе №1, я зарезервировал всю ложу. Я посылаю тебе несколько пропусков. Не забудьте взять Кори и Сьюзен». Эллиотт пригласил меня и с энтузиазмом поприветствовал Кори и Сьюзен.


«Хорошо, пришлите пропуски». Я не стал объяснять Эллиоту ситуацию с Кори, Кэти могла использовать свой пропуск сама.


…


«Мисс Кэти, пришлось срочно изменить планы, мой друг получил несколько VIP-пропусков и прислал мне несколько. Давайте отправимся к трем». Кэти не играла никакой роли в сегодняшнем турнире, так что она была свободна и провела вместе со мной и Сьюзен в VIP-ложу.


Показав охраннику наши пропуска, мы вошли в VIP-зону стадиона. Которая была полностью оборудована системой контроля температуры и другими причудливыми массивами, о которых я почти ничего не знал. Хотя этот стадион для карточных поединков- самый большой среди скай-блоссомских заведений такого плана, но он все еще был недостаточно большим для сегодняшней публики, так как даже VIP-секция была переполнена.


Как только я вошел в VIP-зону, которая началась с просторных сидений на балконе, за которыми следовали VIP-ложи. Войдя внутрь, я почувствовал, как на меня падают взгляды. Эти взгляды не замечали меня из-за моей обычной одежды или двух красоток рядом со мной, а потому, что они признали меня тем, для чьей смерти этот турнир был организован большинством высших эшелонов города. Сьюзен и Кэти смущали преследовавшие нас угрожающие взгляды, наполненные презрением. Но это не помешало нам идти так, как мы были здесь.


Вскоре в толпе показались знакомые лица: Сара и другие члены гильдии СТВ, семья Брайтов, семья Уайтберн и, наконец, сестры Файн Голд. Сара, Пабло, Ван, Фред, Брайт Трио и братья и сестры Уайтберн пришли поприветствовать нас, а Джая послала мне сложные взгляды. Что касается Кори, было бы правильно сказать, что она пришла поздороваться и выследить Сьюзен. Вскоре Джая тоже двинулась в мою сторону после того, как ей подала сигнал ее сестра Диана. Поприветствовав меня, Фред и Ван удалились в места гильдии TSR, поскольку их присутствие было ожидаемым.


«Привет, ребята. Как насчет того, чтобы продолжить разговор в VIP-ложе, зарезервированной моим другом. Нам будет легче там поболтать». - сказал я, имея в виду, что мы должны пойти куда-нибудь, чтобы эти взгляды не могли следить за нами. Все согласились, и мы направились в VIP-ложу №1.


«Вятт, Ч .. могу я тоже присоединиться к вам, ребята?» - смущенно спросила Джая, которая робко подошла к моей группе. Я посмотрел на нее, а затем на Дайну издали, которая кивнула мне, когда наши взгляды встретились.


«Конечно, почему бы и нет. Но заметьте, я не потерплю высокомерного поведения». Я предупредил Джайю, прежде чем разрешить ей присоединиться к группе. Быть замеченным со мной прямо сейчас, когда весь город пытался меня убить, было равносильно заявлению, что они и их семьи на моей стороне. Если Файн-Голж готов сделать ставку на меня сейчас, то мне пора подумать о снятии запрета, который я наложил на них несколько дней назад. Конечно, Дайне потребуется нечто большее, чтобы убедить меня отменить запрет.


«Итак, какую VIP-ложу зарезервировал твой друг, Вьятт?». - спросила Бет. На стадионе было всего три VIP-ложи. Все это предназначено для настоящих звезд и лидеров города. Зная это, я был удивлен, как Эллиотту удалось зарезервировать целую VIP-ложу, когда такие семьи, как Уитберн и Брайт, не могли ее обеспечить.


«VIP-ложа №1. Вот и мы, идем внутрь». Подойдя к VIP-ложе №1, проверив пропуски у двери, мы все вошли в бокс. Внутри меня встретили Эллиот, Карен и девушка, с которой я никогда не собирался встречаться до конца своей жизни, Анна Хитсенд.


«Это было неотложной работой». Эллиот процитировал мой вопросительный взгляд. Неудивительно, что ему удалось забронировать одну из трех VIP-лож.



Дневник Мастера Карт Глава 210: Герцог 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:05


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома


Представив всех друг другу, я неловко прошёл, когда подошла очередь Анны. Не то чтобы я не хотел знакомить всех с Анной, но раскрытие ее личности разрушило бы цель нашей случайной забавной встречи. Но это не помешало Анне представиться.


«Привет всем, я Анна. Шугарная мама Вятта и скоро стану женихом, если он выживет в этом турнире». Анна представилась, идя рядом со мной и прижимая мою руку к своей груди. Я хотел отказаться от ее претензий, но хватка Анны на моем запястье усилилась.


"Что?!" Почти все в комнате, кроме Сары, Пабло, Карен и Эллиотта, знавшие истинную личность Анны, воскликнули от удивления. Увидев, что я не отрицаю, Кэти, моя дорогая тетя, спросила: «Чья, Сахарная мама? Что ты имеешь в виду под выживанием в этом турнире?» Сьюзен рядом с ней тоже взглянула на меня и Анну с теми же вопросами в глазах.


«Мисс Кэти, Анна шутит. Она имела в виду, занял ли Вьятт первое место». Эллиот объяснил, прежде чем Анна могла вызвать еще больший хаос. За что он получил смертельный взгляд от Анны, но ему было все равно, он сделал то, что сделал бы любой другой друг.


Прежде, чем Кэти и Сьюзен смогли указать на очевидные дыры в объяснении Эллиота. Вошли сотрудники, и она с поклоном почтительно сказала: «Ваше Высочество, Городской Лорд и представители Круга здесь, чтобы передать свои приветствия».


«Попроси их уйти», - надменно приказала Анна. Благодаря вмешательству персонала и ее отношению всем стало любопытно узнать об Анне и ее настоящей личности. И теперь я знал, кто занимал VIP-ложи №2 и №3.


«Да, ваше высочество. И лорд города спросил, не желает ли ваше преосвященство инициировать начало турнира». Персонал был очень профессиональным, несмотря на то, что зная личность Анны, она выполняла обязанности, возложенные на нее ее идиотскими боссами, не беспокоясь.


«Нет, попроси его продолжать, как всегда. И напомни ему, что я не хочу, чтобы меня беспокоили», - раздраженно ответила Анна.


«Спасибо, ваше высочество». На этом персонал извиняется. Но атмосфера в комнате была довольно неловкой теперь, когда все поняли, что Анна была не просто. Поэтому я пытаюсь поднять настроение рассказом о турнире.


«Пакс, Эми, Бет, вы трое тоже участвуете в турнире?» - спросил я, пытаясь начать новый, другой разговор.


«Я и Пакс участвуем, но Бет слишком слаба, чтобы участвовать». Эми ответила прямо.


«Перестань говорить другим, что я слабая, Эми, я не слаба». Бет защищала свою слабость.


«Ты все еще находишься в области Картёжника-подмастерья, ты слаба. Если ты не хотите, чтобы люди называли тебя слабой, стань сильной». Спорила Эми


«Отец сказал, что я была особенным подмастерьем, который медленно набирает силу». Бет извинила свой медленный и ленивый путь активного совершенствования контроля над душой особым состоянием. Ссоры близнецов, наконец, положили начало нашему непринужденному веселью.


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:35


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома


«Дамы и господа, добро пожаловать на первый в истории школы Лайон-Кабс  для детей до 18 лет, открытый для карточного турнира жителей всего неба. Участники, пожалуйста, соберитесь на своей арене, учитывая сообщение, отправленное в ваш гримуар». Диктор объявил о начале турнира.


В этом году в турнире приняли участие 420 карточных учеников. Обычно количество людей, участвующих в нем, превышает текущее, несмотря на то, что турнир ограничен только для старшеклассников Лайон-Кабс. Кажется, отказ от ответственности отпугнул тех, кто участвует в получении сертификата участия, который будет хорошо смотреться в их резюме при вступлении в гильдию или просто для того, чтобы хвастаться перед своими друзьями.


Вся территория стадиона была разделена на 40 небольших арен. Идея заключалась в том, что первый раунд будет состоять из 210 карточных боев, разделенных на 6 сетов. То есть 40 матчей будут проводиться одновременно 6 раз, всего 210 карточных боёв. Каждый матч будет длиться 12 минут, если победа не будет определена в течение указанного периода, то она будет считаться ничьей. Турнир будет оцениваться по балльной системе.


Победа = 2 очка


Ничья = 1 балл


Поражение = 0 баллов


Вскоре я увидел сообщение:


[Далтон Вьятт - Бой 1, Арена 37]


Кажется, у меня еще есть время до моей очереди. Но Пакс, Джая и братья Брайт дрались в предыдущих раундах.


[Pax Годсон- Бой 1, Арена 3]


[Джайя Кейт - Бой 2, Арена 17]


[Том Брайт - Бой 2, Арена 32]


[Эд Брайт - Бой 2, Арена 38]


[Ник Брайт - Бой 3, Арена 13]


На стадионе было 40 плавающих голограммных табло, которые постоянно контролировали каждую арену, чтобы дать зрителям возможность следить за всеми 40 карточными боями одновременно. И, к счастью, в VIP-боксе было стеклянное окно от потолка до пола, которое автоматически фокусировалось на любой из 40 арен в зависимости от движения сетчатки глаза каждого наблюдателя.


Аккуратно, так что в основном то, что делает стеклянное окно, - это масштабирование арены, где конкретный наблюдатель в VIP-ложе наблюдает, используя свои движения сетчатки. Степень масштабирования можно контролировать с помощью простых действий нашей сетчатки глаза. Это не мешает опыту других наблюдателей, поскольку у каждого наблюдателя в комнате разные дисплеи. Это какое-то футуристическое дерьмо.


Первым, кто сражался в нашей группе, был Пакс, к тому же он был самым молодым. На арене его встретил противник, тощий подросток по имени Дюк.


«Привет, я Дюк». Противник Пакса представился, несмотря на то, что его имя было показано на табло.


"Привет." Пакс поздоровался в ответ, но не назвал своего имени, потому что его семья уже проинформировала об уникальной карте-корне Дюка. Да, перед посещением турнира семья Уайтберн каким-то образом смогла получить список всех участников турнира и их полный список сведений о них.



Дневник Мастера Карт Глава 211: Ошибка 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:36


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома


[Участник - Дюк Баня


 Возраст- 17 лет


 Realm - карточный солдат


 Гримуар - бронзовый класс


 Фракция - Торговая семья, Средняя школа львят (стипендиат)


 Осторожно - оранжевый


 Карта происхождения - охота за именем


 Тип боя - Стрелок]


[Участник - Пакс Годсон


 Возраст - 16 лет


 Realm - карточный солдат


 Степень гримуара - Серебряный класс (подозревается, что у него есть гримуар более высокого уровня)


 Фракция - Семья Уайтберн


 Осторожно - черный


 Карта происхождения - - / - (Считается, что это марионетка для брони, которая может разворачиваться в марионетку Железного титана с метательным оружием.)


 Тип боя - Призыватель, Стрелок]


Рейтинг осторожности,


Зеленый - Осторожно


Апельсин - будьте осторожны


Красный - на страже


Черный - впереди неизвестное


Семья Уайтберн была не единственной, даже семья Брайтов и некоторые другие известные семьи, похоже, получили список участников и их личную информацию. Я также получил список вчера вечером, когда братья Брайт прислали мне список, который они получили от семьи Брайтов. Был ли это обман? Нет? Да, слабая семья и скромные участники были в невыгодном положении, но никто никогда не останавливал их от попытки получить список. Могу поспорить, что они никогда не думали, что что-то подобное вообще возможно, и ломали голову над тем, чтобы участвовать в турнире, надеясь, что обстоятельства сработали в их пользу.


У меня не было предубеждений в отношении небольшой семьи или скромных участников, но я просто констатировал факт, потому что большинство из них, возможно, даже думали, что сбор информации об участниках перед турниром - против правил. В этом разница между богатыми и бедными. Бедные знают, что нужно много работать и надеяться, а богатые знают, что нужно много работать и быть умными, чтобы не прогадать.


«Разве это не обычная вежливость, когда участники представляют себя оппонентам перед дуэлью с картами? Как тебя зовут?» Герцог был непреклонен в том, чтобы слышать, как Пакс произносит его имя.


«Вы можете прочитать правильно, наше имя написано на табло, прочтите сами». Пакс знал, что лучше не поддаваться рыцарству и чепухе, которая льётся из уст Дюка.


«Кажется, вы знаете о моей колоде. Что ж, это не имеет значения, поскольку я уже выполнил половину условий и могу использовать дополнительные эффекты». Услышав ответ, Дюк понял, что его противник знал о его карте происхождения.


[Название карты: Именная охота


 Тип карты: Карта-корень


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: хозяин может атаковать вражеский отряд, избегая при этом его физической и магической защиты, если выполняются следующие условия:


1. Вражеский отряд должен раскрыть свое имя хозяину.


2. Имена вражеских юнитов следует прошептать на карту происхождения.


3. Расу вражеских юнитов следует прошептать на карту происхождения.


Дополнительный эффект: возвращение в исходное положение, следование до конца света.]


Самонаведение: способность найти и поразить вражеский отряд, раса которого указана на карту происхождения.


Ограничение: противник должен находиться в поле зрения хозяина при активации этого эффекта.


Следуй до конца света: следовать за вражеским отрядом, имя и раса которого нашептывается на карту происхождения где угодно, включая самые отдаленные или труднодоступные места.


Ограничение: противник должен находиться в поле зрения хозяина при активации этого эффекта.


Примечание: под этим эффектом вражеский отряд не может использовать какую-либо форму телепортации.


«Как ты думаешь, это будет иметь значение? Тебе следовало правильно увидеть мою карту происхождения в действии, а если нет, то полюбуйся». Сказав, что Пакс скандировал, активируя свою карту происхождения,


«Железная плоть, третья форма». В считанные секунды Пакс превратился в меха высотой 21 метр и взлетел в воздух, расправив свои ангельские крылья. Зрители вскрикнули и задохнулись, и большинство из них уже видели это в новостях и трансляциях о смертельном матче семьи Уайтберн, но настоящая вещь была более впечатляющей.


"Я сдаюсь." Увидев величие и мощь огромного голема в небе, Баня посмотрел на Свет. Теперь он был только что призван и покачивая головой, он сдался.


Если бы детали его исходной карты не были раскрыты, Дюк мог нокаутировать своего противника менее чем за 30 секунд. Дюк знал, где все пошло не так. Это произошло, когда он зарегистрировал данные своей карты происхождения в школьной документации для получения полной стипендии. Оказалось, что школьные записи не так конфиденциальны, как они утверждали. Благодаря этой карточной дуэли Дюк наконец понял, что, став жертвой жадности, он совершил огромную ошибку, которая, возможно, будет преследовать его всю его карьеру карточного ученика. Но он ни о чем не сожалел, так как это должно было быть сделано, он больше не видел, чтобы они страдали.


Дюк Баня был из небольшой семьи, хотя его семья имела свой небольшой бизнес, оба его родителя были нижним звеном в семье и должны были работать по 16 часов в день в семейных магазинах, чтобы преподнести ему возможность оплатить обучение в частной школе, к счастью, его тяжелый труд окупился, как он достиг царства Картёжников-воинов, не достигнув 18-летнего возраста, и создал загадочную / сильную карту-корень. Это принесло ему полную стипендию со скидкой на всю плату, которую его родители заплатили за его обучение в престижной частной средней школе на протяжении многих лет, но это потребовало от него регистрации своей карты происхождения и ее последствий в школьных записях, что, в свою очередь, привело к его потере первый раунд турнира.


Выиграв матч, Пакс отозвал "Железную плоть" назад и вернулся в VIP-ложу. Где весь ад обрушился на него,


"Что, черт возьми, вы думали изо всех сил для простого сражения, вы могли бы использовать первый уровень своей карты происхождения и боевые навыки, которым я обучил вас, чтобы победить вашего оппонента, вместо этого вы должны были хвастаться, как много раз говорили Вы не должны полагаться на свою карту происхождения ". Элиза стала полноценным тренером на Паксе, который вернулся в VIP-ложу с победоносной улыбкой.



Дневник Мастера Карт Глава 212: Уникальность 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:34


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома


«Что плохого в хвастовстве? Благодаря своему трюку он смог закончить матч менее чем за одну минуту. Пакс, хорошая работа, в следующем матче твой противник даже не осмелится выйти на арену. Мы - Уайтберна, с нами никто не может связываться». Прежде чем Пакс смог защитить себя, Бет пришла ему на помощь; она, кажется, не согласна со своей старшей сестрой.


"Заткнись!" Элизе было что сказать на вопрос Бет. Но она предпочитает молчать, так как ее младшая сестра была слишком тупой и невежественной, чтобы понять, о чем она пыталась донести.


"Ты, тупица. Чем больше Пакс демонстрирует свою карту происхождения, тем больше людей сможет вывести все недостатки его карты происхождения. Из этого матча люди, возможно, уже заметили, что Паксу требуется 1 секунда, чтобы переключиться в его форму гигантского голема, а также то, что арена слишком мала для него, чтобы он мог использовать свою гигантскую форму на земле. Голему требуется 3 секунды, чтобы достичь высоты 100 метров в начале, и есть задержка в 2–3, когда голем разворачивает свои крылья и взлетает к небо. При хорошем планировании и подходящих картах даже средний ученик карты может сбить его менее чем за 30 секунд. Например, вытолкнув голема с арены до того, как он взлетит. Тогда Пакс автоматически проиграл дуэль », - подробно объяснила Эми, почему Плохо было многократно использовать карту происхождения.


Самым недооцененным преимуществом карты происхождения является ее уникальность. Уникальность карты происхождения создает ощущение таинственности вокруг карты. Никто, кроме хозяина, не знает подробностей карты происхождения, как говорится, неизвестного боятся, а известное готовится против.


Я хотел сказать: «Это меха, а не призрачный голем, каждый раз, когда Эми называет Железную плоть големом». Но я сдержался и просто кивнул объяснениям Эми, как и все остальные.


«Старшая сестренка, Эми назвала меня Тупой и тупицей». Как и ожидалось, Бет перестала обращать внимание после того, как ее назвал имена ее близнец, но, к счастью, Пакс осознал свою ошибку и извинился: «Извини, старшая сестра, в следующий раз я буду осторожен».


«Хорошо, не повторяй одно и то же». Элиза была рада, что Пакс осознал свою ошибку, но вздохнула, когда дело дошло до Бет: «И Эми не называет имен своих сестер. Говорят, близнецы - лучшие друзья, но почему вы двое всегда ссоритесь».


«Я никогда не ссорюсь с Эми, она моя лучшая подруга». Бет возражала, но объяснение Эми было на грани токсичности: «Это потому, что никто другой не хочет быть твоим другом. Я не знаю других близнецов, но мой тупой, и я это ненавижу».


«Эми, я тебя понимаю. Я тоже убила свою сестру. Но в моем случае она была моей сводной сестрой», - сказала Анна, сделав и без того неудобное положениьце супер-неудобным.


"Я не хочу убивать свою сестру!" Воскликнула Эми и повернулась к Бет, чтобы объясниться, но было уже слишком поздно. Хныкнув, Бет бежала и плакала в объятиях Элизы.


«Не волнуйся, ты скоро туда доберешься». - добавила Анна с садистской улыбкой, испугав Эми.


«Эми, мы поговорим, когда вернемся домой. И мисс Анна, я бы хотел, чтобы вы держали свое мнение при себе». Элиза видела, что проблема не в Бет, а в Эми. Бет была Бет, претенциозной и снобичной, но в целом она была конформисткой, верной своей семье и друзьям. Эми была беззаботной и слишком зрелой для своего возраста, что заставило ее увидеть мир таким, какой он есть. В то время как Эми росла слишком быстро, Бет, казалось, регрессировала. Это не значит, что Эми ненавидела свою сестру. Это означало лишь то, что идеологии и природа близнеца противоположны друг другу. Эми, будучи более зрелой и мудрой, искренне беспокоилась за Бет и надеялась, что сможет изменить мысли своей сестры, но она не знала, с чего начать, когда их идеологии были настолько разными.


Видя вопиющее состязание между Анной и Элизой, я вспотел от пуль. Я понял, что совершил ошибку, мне нужно было просто сесть на места, предусмотренные школой для участников и их семей. Нет, это была не моя вина, а вина какого-то жиголо, который меня обманул. Думая об этом, я впился взглядом в Эллиота, который сделал вид, что серьезно сосредоточился на турнире.


"Вы действительно убили свою сводную сестру?" - спросила Джая, по нахмуренному лицу я понял, что слова Анны не подходят Джайе, сестре-Кон.


«Да, у тебя проблемы с этим? Не только моя сводная сестра, но и вся ее семья. Исправление, один ублюдок остался, я скоро отправлю его к ним. Что вы собираетесь с этим делать». Анна властно ответила, когда из нее сочилась устрашающая аура, и внезапно Джайя, сидящая на отдельной кушетке, почувствовала огромное давление, падающее на нее со всех сторон, хотя ее вилтронианское телосложение помогло ей выдержать давление на свое тело, чего не могло быть. сказал о кушетке, на которой она сидела, когда его ножки сдвинулись и рухнули под давлением, «Бах»


Что до меня, то мы, сидевшие рядом с Анной, были пропитаны ее устрашающей аурой. Император карт был для меня слишком большим, несмотря на мою суть души Бедствия. Я чувствовал себя так, как если бы встретил высшего хищника. Мой разум кричал: «Беги, дурак», но мое тело не отвечало, пока мое сердце билось в 3 раза быстрее. Кровь перекачивалась так быстро, что моя бледная кожа стала красной, как будто вот-вот лопнет в ближайшее время.


Что касается других, у них также был в чем-то похожий опыт: самой слабой из всех Сьюзен была та, которая пострадала сильнее всего, но, как ни удивительно, Кори не пострадал. Но, увидев состояние Сьюзен, она запаниковала и сердито закричала: «Прекрати, сука-садистка».


Гневный крик Кори заставил Анну выйти из транса и снять свою устрашающую ауру. С досадой оглядев комнату, Анна остановила взгляд на мне, а затем прошептала:


-Я хочу тебя! Трахнешь меня?



Дневник Мастера Карт Глава 213: Переманить на свою сторону 


Дата: ?? ?? 2Х00


Время: ХХ-ХХ


Место: Южный регион, ???


* Ваа! Ваа! Ваа! *


«Ваше Высочество, это девочка», - кормилица держала новорожденного ребенка, объявляя его пол новой матери.


…


«Муж, у тебя есть дочь, и у нее есть глаза, как и обещал, я назову ее Анна Гайновер. Я бы хотел, чтобы ты был здесь прямо сейчас». Новая Мать отправила своему мужу сообщения с прикрепленными файлами с милыми картинками их дочери через ее Алмазный гримуар. 


...


«Горошинка, будет ли мой бесполезный зять хотя бы присутствовать на церемонии присвоения имени своей дочери?» - закричал разъяренный отец, его гнев был понятен, так как его зять не сопровождал его дочь во время ее 9 месяцев беременности или родов, что объясняет причину его отсутствия. Сам будучи отцом, он надеялся, что его внучка сможет изменить мнение зятя.


"Отец, ты знаешь ответ, но почему ты спрашиваешь?" Новая мать уже привыкла к отсутствию мужа, и, кроме того, ее дочь была слишком милой, чтобы злиться на человека, который не захотел явиться на рождение своей дочери или церемонию присвоения ей имени.


«Сестра, как назовут мою племянницу…» - спросил огромный и волосатый мужчина, что интересно, девочка на его руках не испугалась, а поиграла с его пышной и хорошо подстриженной бородой.


«Анна, Анна Хитсенд». Ответила новая Мать, забирая ребенка из рук своего брата. Когда она вернулась в объятия матери, на лице ее появилась теплая и удовлетворенная улыбка.


«* Кашель * Сестра, это не… ..» Прежде чем ее брат успел закончить фразу, новая Мать посмотрела на него и спросила: «Почему? Ты думаешь, твоя фамилия слишком хороша для моей дочери?»


"А как насчет вашего мужа?" Брат был удивлен внезапным решением сестры и почувствовал, что его сестра делает это из ненависти к своему ненадежному мужу, который дважды выбирался вовремя. Да, семья знала, почему зятя сейчас нет с дочерью.


"Что насчет него?" Брат заметил, что глаза его сестры были пустыми и лишенными каких-либо чувств, когда она говорила о его шурине. Если бы не его племянница, он беспокоится, что уже потерял бы свою сестру.


«Я бы просто отдал ему бриллиантовый гримуар, если бы знал, что он собирается так отреагировать». Пожилая женщина с сожалением вздохнула, увидев свою веселую внучку, играющую на руках у дочери.


«Нет, мама, это не твоя вина. Я потерпела неудачу, я не смогла понять, в какого человека я влюбилась. Похоже, он женился на мне только из-за бриллиантового гримуара и нашей семейной власти и богатства. Сегодня я наконец осознал эту любовь. делает человека слепым ". Хотя новая Мать говорила такие тяжелые слова, на ее лице была очаровательная улыбка, когда она корчила рожи милой дочери.


"Это праздник, позвольте мне показать пример. Властью, предоставленной мне как 16-му главе клана Хитсенд, я заявляю, что моя внучка Анна Хитсенд станет следующим южным императором и будет править всем Южным регионом после достижения Карта царства Императора ". Отец, видя решение дочери, решил продемонстрировать свою поддержку.


«Вы подняли это в первую очередь». Думал, дядя Анны, но он решил проигнорировать бесстыдство отца и вместо этого сосредоточился на том, чтобы придумать лучший подарок для своей племянницы, чем его отец. Вынув алмазный гримуар, он передал его своей сестре: «Я получил его несколько дней назад после того, как убил старого полубога Длинного Клана, эта сумасшедшая шлюха хотела совершить двойное совершенствование».


«Ты мой тупой сын, как ты посмел подарить грязный гримуар этих старых шлюх моей внучке. Что, если этот проклятый гримуар заразит мою внучку распутством этой старой ведьмы? внучка." В истерике закричала старушка без малейшего поведения Карточного Императора: «Смотри и учись у своей матери, я, 14-й генерал Южного Дозора, назначаю мою внучку Анну Хитсенд командиром Южного Дозора…»


...


Дата: ?? ?? 2Х10


Время: ХХ-ХХ


Место: Южный регион, ???


"Дядя, кто мой отец?" Милая маленькая девочка в розовом платье с цветочным принтом спросила дядю и наставника.


«Твой отец ... на секунду я только что вспомнил, что должен был быть где-то в другом месте». Крупный и волосатый мужчина выглядел гангстером, но убежал, когда столкнулся с невинным вопросом, заданным его племянницей.


…


"Дедушка, а кто мой отец?" - спросила юная Анна, сидя на широких плечах своего деда, наслаждаясь восхитительным десертом, который он ей принес.


«Горошинка, ты же сказал, что хочешь пикси-дракона, верно? Величественный 16-й глава клана Хитсенд, принявший сотни решений, затрагивающих миллионы жизней, внезапно оказался без ответа и мог только отвлечь свою невинную внучку.


…


«Что это? Я просил вас изобразить Меч-кнут, используя хребет дракона. Почему вы изобразили танцующего человека, держащего меч? Разве вы не знаете, что визуализация - это основы создания карт?» Старушка дала внучку суровому обучению, так как изучение визуализации в молодом возрасте было бы огромным преимуществом в создании карт.


«Это мой отец, он танцует для меня танец с мечом». - ответила милая лоли, глядя на человека, которого она изобразила, с тоской в глазах.


"Вы хотите знать, кто ваш отец?" Услышав свою бабушку, глаза лоли засияли, увидев, что, в отличие от ее дяди и дедушки, которые избегали любых ее вопросов, связанных с отцом, ее бабушка взяла на себя инициативу, чтобы поговорить о своем отце.


«Да, бабушка, а кто мой отец? Где он?» - нетерпеливо спросила маленькая Анна


«Хорошо, стань Императором Карт, и тогда я отвечу на твой вопрос». Маленькая Анна не разочаровалась, услышав свою бабушку, так как теперь она нашла способ узнать о своем отце.


"Ты обещала". Маленькую Анну не волновало, что она не сможет стать императором карт, она волновалась, что бабушка откажется от своих слов.


" Ты обещала ". - Обещала старушка, думая: «По крайней мере, этот ублюдок может помочь тебе в этом».


Дата: ?? ?? 2Х87


Время: ХХ-ХХ


Место: Южный регион, ???


«Поздравляю, Анна, или мне лучше называть вас Императором Юга Анной Хитсенд». Старушка дразнила свою внучку, которая наконец поднялась в царство Императора Карт и официально стала Командиром Южного Дозора.


 «Прекрати, бабушка. Это уже достаточно неловко». Сказала обаятельная и зрелая Анна в обтягивающей форме Командующего Южного Дозора.


«Малыш, ты помнишь, что бабушка сделала тебе 77 лет назад, ты все еще хочешь знать?» Старушка гордо взглянула на внучку и напомнила ей давнее обещание, заключенное между ними.


«В этом нет необходимости, бабушка. Я уже знаю, что мне нужно знать. Я закончу то, что моя мать отпустила из-за меня». Сказав, что Анна повернулась, чтобы посмотреть на свою армию, скомандовала: «Южный дозор, готовьтесь, мы отправляемся на войну через два часа».


…


70 лет назад, когда Анна впервые познакомилась с внешним миром, когда она уехала учиться в университет Утренней Звезды, она, наконец, смогла раскрыть, кем был ее отец, поскольку во внешнем мире ее отец был довольно известен тем, что достиг пика мировой власти, несмотря на его скромное прошлое. .


Согласно внешнему миру, ее мать, принцесса клана Хитсенд, желала отца за его талант и красоту. заставляя его жениться на ней, используя силу и богатство ее клана.


Выйдя замуж за своего отца, принцесса из клана Хитсенд начала превосходить силу своего отца, не предоставляя ему Алмазный гримуар, зная, насколько он талантлив, опасаясь, что после обретения власти ее отец вырвется из-под контроля матери и оставит ее навсегда.


Как и все финалы сказок, наконец-то очаровательный принц вырвался из лап злой ведьмы и встретил свою принцессу, чтобы жить долго и счастливо с их милой дочерью, сводной сестрой Анны.


Слухи из внешнего мира разрушили все фантазии, которые Анна строила об отце на протяжении многих лет. Кому она должна верить? слухи или все еще убитая горем мать дома. Как вообще ее мать была злой ведьмой, которую она всем сердцем любила своего отца, несмотря на его очевидные недостатки? Почему ее дедушка, бабушка и дядя, которые открыто приветствовали ее отца в своей семье, были злодеями в этой истории? В то время как ее отец, который использовал разбитые осколки сердца ее матери, чтобы подняться на вершину мировой власти, был героем этой истории.


Анна знала, кому доверять, ей не нужно было чье-то мнение по этому поводу, в тот день она решила, что не будет делать тех же ошибок, которые сделала ее мать, и прожила жизнь, которую хотела. Люди называли ее всеми ругательствами, что можно выдумать, но ей было все равно. Все, о чем она заботилась, - это ее клан и правосудие над людьми, обидевшими ее мать.



Дневник Мастера Карт Глава 214: Свидание в засаде 


Дата: ?? ?? 2Х87


Время: ХХ-ХХ


Место: Южный регион, ???


«Привет, отец. Я твоя старшая дочь, Анна. От твоей первой жены на всякий случай, если ты забыл. Сегодня я навестил мачеху и сводную сестру, они были милы, и их семья встретила меня всем, что у них есть, но, к сожалению, это не так. Достаточно. Вы были бы счастливы узнать, что моя сводная сестра и я теперь хорошо ладим, когда я обезглавил ее. За время, проведенное с ней, я узнал, что моя сводная сестра очень скучает по тебе, потому что она постоянно звонила Твое имя, пока я медленно разрезал ее шею. Мне тоже нравится моя Мачеха. Она выглядела такой красивой, залитая кровью, красный цвет ей хорошо идет. И их семья была живой группой, они кричали и кричали в агонии. весело убивая их одного за другим. Однажды я тоже надеюсь встретиться с вами, мой героический отец. И, пожалуйста, проверьте фотографии, которые я отправил из моего визита в дом моей сводной сестры. Готов поспорить, вы хотели бы увидеть своих двух дочерей ладят счастливо ". Узнав номер отца, Анна впервые позвонила отцу.


"Спасибо, что избавил меня от этих оков. Кто знал, что ты мне поможешь. Я должен сказать, что ты глупее своей матери. Я распространял слухи, чтобы соблазнить твою мать. в убийство твоей мачехи и ее семьи, но, похоже, мое предательство сделало ее умнее ". Это то, что мужчина, родивший ее, разбивший сердце ее матери и предавший ее клан, должен был сказать ей в первый раз, когда они заговорили.


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:38


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома


Проснувшись после этого эпизода, Анна посмотрела на меня и сказала:


-Хочу ебаться!


Я, наконец, восстановивший контроль над своим телом, почувствовал холодный пот на задней части шеи, и по всему телу поднялись мурашки по коже. «Вот как я потеряю свою V-карту в этой жизни, будучи изнасилованным кем-то достаточно старым, чтобы быть моей пра-пра-бабушкой».


Прочитав жирный темный шрифт на моем лице, который гласил: «Ты можешь получить мое тело, но не мое сердце», Анна вздохнула и сказала: «Хорошо, если ты не поможешь, тогда я буду радовать себя. что ты думаешь о твоей девушке, которая развлекается с девушкой? Измена или тебе все нормально ".


Мой взгляд, направленный на Анну, усилился, дав Анне ответ. Зная, что на сегодня ей придется облегчиться, Анна рассердилась и раздраженно ответила: «Тогда лучше возьми вибратор». Сказав это, Анна сварливо покинула VIP-ложу.


После ухода Анны я обратился к Эллиоту, жиголо, ответственному за этот беспорядок. Но прежде, чем я успела начать, он посмотрел на меня, как будто это я была виновата, и сказал: «Как ты мог быть таким тупым? Мы с Анной весь вечер покупали идеальное платье для твоего первого свидания. Сделать ей комплимент? Вы не заметили, что Анна накрасилась сегодня специально для вас?


И с каких это пор ты стал человеком, который путешествует с такой огромной компанией друзей? Я просил вас просто взять с собой Сьюзен и Кори, потому что я знал, что вы не приедете без них ».


На полпути услышав жалобу Эллиота, я был сбит с толку: «Чье свидание? Какого числа? В чем я виноват! Если вы хотите, чтобы я взял с собой двух человек, вы должны были прислать мне 3 пропуска вместо двух дюжин, вы идиот. фук происходит? "


«Боже мой, ты тупой, когда они приходят, я устала, - объясняет ему Карен». Закричав, Эллиот пометил Карен.


"Мастер Вьятт, Ее высочество Анна вчера связалась с Эллиотом, чтобы узнать его мнение о том, какие женщины вам нравятся, а другие - что вам нравится, а что нет.


Эллиот, ничего не знавший о мастере Вьятте, предложил данные о засаде между мастером Вьяттом и ее преосвященством Анной.


Будучи ее первым свиданием, ее высочество сильно нервничала и обращалась ко мне за советом о том, что надеть на свидание, а также за советом о том, что делать и чего не делать на свидании.


В конце концов, я и Эллиот должны были уехать с Кори и Сьюзен, чтобы мастер Вьятт и ее преосвященство Анна устроили идеальное свидание из засады, но оно оказалось катастрофическим из-за ошибки Эллиота ». Карен подробно объяснила мне, что происходило. Неудивительно, что Анна сегодня выглядела красивее и вела себя сварливо - во всем виноват этот жиголо.


«Что за… как это моя ошибка?» - крикнул Эллиот.


«1. Кто назначает дату засады во время турнира с одним из участников. Этот план с самого начала должен был рухнуть.


2. Зачем вообще приглашать лишних людей, которых вы не собираетесь приглашать?


3. Вы еще не были на первом свидании, вы ведете себя как эксперт и даете другим дерьмовые советы, которые привели к этой неразберихе.


Вы хотите, чтобы я продолжил перечислять ваше преступление? »Карен методично перечисляла глупость Эллиота.


Я кипел от ярости, кто, черт возьми, позволил этому жиголо устроить мне свидание? То же самое и с карточной императрицей. Раньше я думал, что он был на моей стороне, но оказалось, что он с самого начала был командой Анны. Ждать? Значит ли это, что Анна серьезно хочет со мной встречаться? Учитывая ее послужной список, я так не думаю.


«Кто-нибудь объяснит, что, черт возьми, здесь происходит! Кто, черт возьми, такая Анна? Какова ее личность? Эта сука чуть не убила Сьюзен и эту девушку». Кори интерпретировала Карен и Эллиота, когда она указала на Джайю, уходившую на арену. Первая партия первого раунда подходила к концу, поэтому диктор попросил участников второй партии первого раунда собраться возле своих арен. Это была не только Джайя, братья Брайт также направились на свои арены.


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:50


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома


Джайя Кейт против Неда Браун



Дневник Мастера Карт Глава 215: Незаконные эксперименты 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:50


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 17


Джайя Кейт против Неда Браун


[Вышедший участник - Нед Браун


 Возраст- 17 лет


Царство - карточный солдат


 Гримуар - Серебряный ранг


 Фракция - Семья Браун


 Осторожно - красный


 Карта происхождения - Темный водяной крокодил


 Тип боя - Маг / Ближний бой]


[Оппонент - Джайя Кейт


 Возраст- 17 лет


Царство - карточный солдат


 Гримуар - Золотой уровень


 Фракция - Файн-Голд


 Осторожно - красный


 Карта происхождения - - / - (относится к физическому совершенствованию безумного уровня.)


 Тип боя - Ближний бой]


«Я много слышал о красоте сестер Файн Голд и, увидев тебя, понял, что они ошибались. Ты красивее, чем слухи. Джая права, я Нед и не замужем, ты хочешь пообщаться со мной». Нед Браун не уклонялся от взгляда на сладострастное тело Джайи, он вел себя так, как будто не видел красивой женщины в своей жизни.


«Вы из семьи Браун, верно? Как проходят незаконные эксперименты над человеком-монстром? Дают ли результаты? Держу пари, для вашей семьи было бы разрушительно, если бы правительство каким-то образом узнало об этом в последний момент. Все ресурсы и время, которые ваша семья вложила в эксперимент, будут потрачены впустую без завершения эксперимента ". Джая обвинила семью Браунов, несмотря на то, что у нее не было доказательств, подтверждающих ее утверждения.


«Что вы несете? Неда, который секунду назад вел себя как извращенец-подросток, больше не было среди беспочвенных слухов Джайи, он стал серьезным, поскольку он знал, какой ущерб необоснованные обвинения Джайи могут нанести его семье и фармацевтическим компаниям, которыми она владела.


«Распространение злонамеренных слухов» Как ты посмел обвинить меня в таком? Я спрашивал тебя, что слышал. Как это слух, если я спросил тебя лицом к лицу? Участвует ли твоя семья в незаконных человеческих экспериментах… ». Джая, как если бы она была подготовлена, поспешно защищалась, когда Нед обвинил ее в распространении злонамеренных слухов. Но прежде чем Джая смог нанести больше урона, Нед активировал эффект своей карты происхождения.


"Купол темной воды"


Вскоре огромный купол из Темной Воды покрыл всю арену 17, поглотив как Джайю, так и Неда.


Оборотень - Темный водяной крокодил"


[Название карты: Темный водяной крокодил


 Тип карты: Карта-корень


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: хозяин получает все магические навыки Темноводного Крокодила. А также может превратиться в Крокодила Темной воды, чтобы получить все физические способности, связанные с Крокодилом Темной воды.


 Дополнительные эффекты: Манипуляции с водой, Манипуляции с тёмной водой, Оборотень - Крокодил тёмной воды, Купол тёмной воды.


Примечание: крокодилы не могут дышать под водой.]


Манипуляции с водой: хозяин получает способность управлять водой.


Оборотень - Темноводный крокодил: хозяин может превращаться в Темноводного крокодила и использовать все физические способности Темноводного крокодила. Оборотень-форма предоставляет пользователю различные физические улучшения, такие как усиленные легкие, сверхчеловеческая сила, скорость, чувства и защита, крокодиловая чешуя.


Манипуляции с темной водой: темная вода - это форма тяжелой воды, она имеет в 3 раза большую плотность, чем обычная вода, повышая ее температуру кипения до другого уровня. Трехкратная гравитация также затрудняет использование каких-либо чувств, таких как зрение, обоняние, осязание, вибрация и т. Д. Внутри него.


Купол темной воды: хозяин может вызвать большое количество воды, чтобы сформировать купол радиусом 350 метров.


Примечание: если обычный Крокодил - король Воды, то Крокодил Темной Воды - Король Темной воды.


Будучи проглоченной в темной воде, Джая почувствовала изменение силы тяжести, согласно информации, предоставленной списком участников, Джая знала, что внутри Купола Темной воды сила тяжести на ней увеличилась в три раза. Но внезапное изменение силы тяжести не повлияло на Джайю, потому что ее ежедневные тренировки включали в себя тренировки безумного уровня, добавляя веса до 5 раз превышающие ее собственный вес, не говоря уже о том, что после активации ее карты происхождения она могла выполнять те же тренировки с отягощениями, в 67 раз превышающими ее вес. .


Внутри темного водного купола было темно, и все чувства Джайи были приглушены. Джая не могла сделать шаг вперед или назад, потому что она не знала, где она была, и что, если темная вода в куполе была использована Недом, чтобы подтолкнуть ее к краю арены. Вскоре ее опасения оправдались, вода начала подталкивать ее, она не знала, куда вода пыталась ее привести, но она знала, что ее нынешние возможности тела не соответствовали возможностям темной воды, поэтому она, наконец, решила активировать свое происхождение. Карта,


"Вилтрониан!"


Активировав ее карту происхождения, огромное количество силы и мощи наполнило тело Джайи, когда серый костюм заменил ее предыдущую боевую одежду. Обладая новой силой, Джая легко сломила силу, приложенную к ней потоками Темной Воды.


Вильтронианские чувства были на сверхчеловеческом уровне, и с царством карточного солдата Джайи ее чувства в темной воде больше не были ослаблены, и она могла видеть преобразованного вервольфом Неда, манипулирующего темной водой в водоворот, когда он плавал кругами в темном водном куполе с высоким скорость.


Видя, что силы, создаваемой волнами темной воды, недостаточно, чтобы вытеснить Джайю с арены, Нед решил попробовать еще один прием своего «Урагана Темной воды», в котором он плавал кругами на высокой скорости в куполе Темной воды и манипулируя Темной водой, чтобы потоки воды, создаваемые им, вращались по кругу на высокой скорости. Темный водяной крокодил известен как один из лучших пловцов в семействе крокодилов. Когда-то в темной воде никакие монстры из одного и того же царства не могут одолеть Темного водного крокодила.


Карта происхождения Темноводного Крокодила Неда была сформирована с использованием ядра темноводного крокодила C-ранга, когда он находился в области ученика карты, что означает, что оборотная форма Темноводного Крокодила Неда претерпела два крещения.


Темноводный крокодил C-ранга уже непобедим в темной воде, но добавление к нему двух крещений сделало его нерегулярным, способным перепрыгивать через миры, чтобы бросить вызов противникам более сильных рангов.



Дневник Мастера Карт Глава 216: Схемы 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:54


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 17


Джая была разочарована, да, она была разочарована. «Как посмела эта сучка так смущать меня перед всеми? Ебать-колотить! Если бы только она не была другом Вьятта. Так думала Джая всякий раз, когда она думала об Анне и инциденте в VIP-ложе. Она чувствовала себя униженной каждый раз, когда вспоминала тот момент, если бы ее сестра не просила ее помириться с Вяттом, Она бы дралась с этой сукой, несмотря на ее высокие шансы на победу. Она полностью забыла о том, как провоцировала Анну, призывая ее хвастаться убийством сводной сестры. Она просто продолжала изливать свое разочарование и гнев на творческую Анну в уме, отказываясь принять истинное чувство, которое она испытывала к Анне, Страх.


К счастью, ей пришлось покинуть VIP-ложу, чтобы дождаться своей очереди возле арены 17. Это спасло ее от странных взглядов людей в VIP-ложе. Инцидент в VIP-ложе почти заставил ее забыть еще одну задачу, которую возложила на нее старшая сестра, - полить грязной водой фамилию Браун. Она не знала, как ее сестра сделала это, но ее первым противником был наследник семьи Браун Нед Браун. Достижение этого может быть невозможно для других, но если это ее сестра, все было возможно.


Основным бизнесом семьи Браун является фармацевтика. У них есть 3-4 фармацевтических завода по всему южному региону, самый большой из которых находится в Небесном цветущем городе. А транспортировка ингредиентов и продуктов в / из Brown Pharmaceuticals осуществляется Fine Gold Merchant Vessels за 2/3 фактической стоимости. Fine Gold известна тем, что ведет беспощадный бизнес, в отличие от них, предлагая скидку любому из своих клиентов.


Причина, по которой они предложили скидку семье Браун, заключается в том, что фармацевтическая продукция Брауна - не их покупатель, а их жертва. Фармацевтический бизнес - не лучший выбор в этом мире, где медицинская карта может избавить от любого недуга. Но не всем посчастливилось использовать медицинскую карту каждый раз, когда они кашляют или простужаются. Так что да, фармацевтические препараты были предпочтительны из-за их дешевых лекарств людьми из малообеспеченных слоев общества и учениками карт из низшего царства. Несмотря на меньшие возможности, Brown Pharmaceuticals получила приличную валовую прибыль, будучи единственным фармацевтическим предприятием в южном регионе.


За прошедшие годы Fine Gold незаметно приобрела 47% акций фармацевтической компании Brown с использованием различных подставных компаний, расположенных в южном регионе, без предупреждения семьи Браун. В течение следующего года Fine Gold перейдет через семью Браун в качестве мажоритарного акционера, но им пришлось ускорить процесс приобретения большинства акций Brown Pharmaceuticals в течение этой недели из-за крупного открытия Серебряного сухого молока.


Большинство людей думают, что Серебряное сухое молоко - это карта предметов, учитывая, что оно помогает в активном совершенствовании контроля над душой, но только те, кто прошел первоначальный патент на серебряное сухое молоко, знают, что Серебряное сухое молоко не имеет ничего общего с картами, вместо этого это просто высушенные бактерии, выращенные в лабораторных условиях. Когда люди узнают об этом, единственное место со всем оборудованием для эффективного выращивания этих бактерий в больших количествах будет стоить в 100 раз больше, чем текущая цена. И это не что иное, как единственная фармацевтическая компания во всем южном регионе, Brown Pharmaceuticals.


Дайана Кейт, председатель Fine Gold, не упустила бы такую очевидную возможность. Но в настоящее время у нее было только 47% Brown Pharmaceuticals, чего было недостаточно, чтобы удовлетворить ее аппетит. 53% остальной части Brown Pharmaceutical находились в руках семьи Браун. Но эти 53% были разделены на мелкие части между всеми высшими членами семьи Браун, что затруднило Fine Gold приобретение контрольного пакета акций Brown Pharmaceutical. Поэтому Диана планировала сыграть грязно, чтобы получить то, что она хочет, прежде чем семья Браунов поймет, что они сидят на золотом руднике.


В каждой семье были свои пьяницы, игроки и блудные дети, которых все вместе называли паршивыми овцами. Раньше Диана хотела использовать их для получения оставшихся акций, которые ей были нужны, чтобы стать основным владельцем акций, но теперь она не может следовать этому плану, так как у нее не было времени выполнить такой долгий план. Поэтому Диана придумала еще один гениальный план - выкупить все долги семьи Браун.


Для больших семей и компаний было обычным делом иметь большие долги, чтобы собрать капитал, заложив свои активы. И семья Браун не была исключением, у них был тревожный уровень долга, поскольку фармацевтика в этом мире не была прибыльным бизнесом, что также означало, что им не нужно было остерегаться хищников. Итак, семья Браун не чуралась брать ссуд. Это дало возможность Диане получить все акции в руках семьи Браун.


Теперь, когда Диана приобрела все долги семьи Браун, все, что нужно было сделать, - это сделать стоимость акций Brown Pharmaceuticals ниже, чем общая сумма ссуды, которую они взяли на имя компании. Таким образом, она могла потребовать акции Brown Pharmaceuticals в руках семьи Браун во имя взыскания долга.


Как Диана планировала снизить стоимость акций Brown Pharmaceuticals?


1. Спровоцировать инцидент, который подтолкнет людей к выбрасыванию акций компании Brown Pharmaceuticals по невысокой цене.


2. Поскольку все 47% рыночных акций Brown Pharmaceuticals уже находились в руках Fine Gold, они продавали акции себе за половину цены, но создавали впечатление, будто несколько человек сбросили акции за половину цены в результате фальсификации. инцидент с фармацевтическими препаратами Брауна.


За ночь из-за эффекта домино акции Brown Pharmaceuticals будут стоить вдвое меньше, чем вчера. Предоставление Fine Gold достаточных оснований для прекращения всех акций в руках семьи Браун, чтобы вернуть свой долг. Таким образом, 100% акций фармацевтической компании Brown будут принадлежать Fine Gold.


Поэтому Диане пришлось изо всех сил наладить старые связи, чтобы устроить драку между Джайей и наследником семьи Браун. Пользуясь этой возможностью, Джая клеветал на фармацевтическую компанию Brown за совершение различных незаконных действий. Позволить чистому золоту сбросить акции Brown Pharmaceuticals за половину цены и купить их самим, не вызывая подозрений у семьи Браун.


После приобретения фармацевтических препаратов Брауна, Диана планировала обменять лекарства у южного императора на услугу, она не была глупой, чтобы попросить акции или что-то еще у правителя юга.



Дневник Мастера Карт Глава 217: Свежее мясо 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:55


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 17


Выполнив задачу облить грязной водой фармацевтического бизнеса Браунов, теперь все, что Джайя хотела сделать, - это избавиться от разочарования, которое она подавляла ранее, заставив дворнягу-крокодила плавать вокруг нее, ее боксерскую грушу.


"Бум!" Не сдерживаясь, Джайя на полной скорости вылетела из кружащегося черного водного купола. Трехкратная сила черной воды была шуткой для человека с вилтронианским телосложением.


Вылетая из черного водного купола, Джайя парила в 10 метрах над ним. Черный водный купол деформировался и больше походил на водный тайфун, Ураган. Анна пыталась найти преобразованного Неда в урагане, но вода была черной как смоль, а кожа и чешуя черного водяного крокодила были созданы, чтобы помочь ему замаскироваться и уменьшить его присутствие в воде. Поэтому Джайе было труднее определить местонахождение Неда, плывшего по течению урагана с нарастающей скоростью. Поэтому Джая решила вернуться в центр урагана черной воды, одну из самых спокойных и безопасных частей урагана, чтобы отследить Неда.


Распространено мнение, что место урагана - самое безопасное и спокойное место во время урагана. И это правда, что очаг урагана действительно самая спокойная и безопасная часть урагана, но стена вокруг глаза урагана не является безопасным местом, скорее это самая страшная, самая неприятная и самая ужасная часть урагана. Они образуют непрерывную линию чрезвычайно мощных ливней. Давление и скорость воды и ветра здесь на угрожающем уровне, достаточном, чтобы порезать и растерзать человека.


Нет, Джая не была тупицей, это было результатом ее домашнего обучения, которое заставило ее думать, что глаз урагана позволит ей выследить Неда с меньшими препятствиями от черной воды. Вместо этого стена глаза урагана была намного темнее и бурлящей, чем поверхность урагана. Этот ураган не был обычным ураганом, это был ураган, состоящий из черной воды, сила тяжести которой была в 3 раза выше, что привело к безумному и разрушительному уровню давления, вызвавшему сильный ливень, образуя чрезвычайно сильную стену для урагана. Со стороны Джайи было глупо думать, что она могла заметить Неда из-за урагана черной воды.


К счастью, ее противником также был человек с очень небольшим боевым опытом, который сражался против Джайи, как если бы она была таким же безмозглым монстром из подземелий, и терпеливо ждал, пока он завершит свой последний ход. Нед был полностью сосредоточен на превращении купола черной воды в ураган черной воды, который он никогда не замечал, Джая вылетела из купола черной воды и вошла в глаз урагана черной воды. Как только купол из черной воды превратился в ураган из черной воды, ему пришлось довести его до скорости, при которой он сам поддерживал бы свое вращение, не заставляя его постоянно плавать на высокой скорости, чтобы поддерживать скорость урагана.


Как только Ураган смог выдержать сам себя, Нед перестал плыть на большой скорости и решил направиться к месту урагана с черной водой и атаковать, борясь и задушив Джайю оттуда. Но, к его удивлению, Джая, который должен был быть по правую сторону от урагана черной воды, каким-то образом сумел попасть в глаз урагана совершенно невредимым.


«Невозможно» кричал Нед в его голове, если бы не чувства Черноводного Крокодила, которые он приобрел после превращения в оборотня, даже он не смог бы ничего увидеть в Черноводе. Итак, как Джая смогла без повреждений переместиться из самой опасной части урагана в самую безопасную и спокойную часть урагана? К сожалению, он не мог спросить Джайю, потому что он раскроет ей свое местонахождение, и он, вероятно, утонет из-за того, что не сможет задержать дыхание во время разговора даже с его усиленными легкими черного водяного крокодила.


Прямо сейчас битва между Джайей и Недом зашла в тупик, поскольку Нед больше не мог использовать снаряды, которые он планировал использовать, чтобы атаковать Джайю, поскольку Око глаза урагана защитит ее, поэтому он планировал атаковать Джая образует глаз урагана. Все, что ему нужно было сделать, это ввести снаряды в нужное течение урагана, и поток воды перенесет снаряд на высокой скорости в Джайю. Из-за того, что Джая не сможет отследить, откуда исходит снаряд, и стена глаза урагана станет для него защитной стеной. У Неда был готов идеальный план битвы против Джайи, которая, по слухам, обладала безумно высокими усиленными физическими способностями, полностью избегая риска рукопашного боя. Да, глупые решения Джайи каким-то образом спасли ее от попадания в ловушку Неда.


Что касается Джайи, она была беспомощна, поскольку не могла найти Неда. С вилтронианскими способностями Джайи давным-давно можно было разными способами победить Неда, но она не очень хорошо разбиралась в использовании этих способностей и ей не хватало опыта сражений с человеком и совершенно незнакомым человеком, в отличие от ее наставника. И Неду, и Джайе не хватает здравого смысла, когда дело доходит до карточного боя. Если бы это была битва, эти двое уже были бы убиты более слабым ветераном-подмастерьем. Несмотря на все их высокомерие, как талант и гений на самом деле, они оба были любителями свежего мяса в глазах Ветерана.


Когда срок карточного боя подходил к концу, Джайе пришла в голову гениальная идея уничтожить арену своей грубой силой. Она подумала, что если сцена, которая была базой и фундаментом для урагана черной воды, была разрушена, ураган черной воды обрушился, но дурак не останавливался, чтобы подумать, хватит ли силы карты Солдат, чтобы сломать арену, и начал бить по полу. под ней изо всех сил. Через 30 секунд она остановилась и увидела, что пол арены был безупречным. Она не могла оставить ни единой царапины на полу. Нед чуть помер от веселья, громко рассмеявшись, увидев глупые поступки Джайи и подумал: «Неужели она планирует убить меня, рассмешив меня».



Дневник Мастера Карт Глава 218: Чёрная метка 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:54


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 32


Я хотел посмотреть, как Джая воспользуется супер-картой происхождения, которую я сделал для нее, и то, что я увидел, оставило меня разочарованным. Существовало множество способов, которыми Джая могла противостоять своему противнику, например, с ее вильтронианской сверхчеловеческой скоростью она могла отменить то, что пытался сделать Нед, просто полетев против часовой стрелки в черном водном куполе. Бьюсь об заклад, эта мысль никогда не приходила ей в голову, отсутствие воображения и суждения, продемонстрированное Джайей и ее оппонентом, полностью меня не удовлетворило. Так что, видя, что бой Джайи ни к чему не приводит, я повернулся, чтобы посмотреть, как идут керны моей новой дочери Бедствия. У Тома и Эба также были запланированы битвы за карты во втором сете первого раунда.


Арена-32


Том Брайт против Джона Чена


[Участник - Том Брайт


 Возраст- 17 лет


 Царство - карточный солдат


 Гримуар - Серебряный ранг


 Фракция - Яркая семья, Средняя школа львят


 Осторожно - красный


 Карта происхождения - Грязевой голем


 Тип боя - Призыв]


[Внешний участник - Джон Чен


 Возраст- 17 лет


 Царство - карточный солдат


 Гримуар - Серебряный ранг


 Фракция - Семья Чен


 Осторожно - красный


 Карта происхождения - Знак проклятия


 Тип боя - Проклятие ученика / Убийца]


Арена 38


Эд Брайт против Люси Роберт


[Участник - Эд Брайт


 Возраст- 17 лет


 Царство - карточный солдат


 Гримуар - бронзовый класс


 Фракция - Яркая семья, Средняя школа корейских детёнышей


 Осторожно - оранжевый


 Карта происхождения - Дьявол-скелет


 Тип боя - Призыватель]


[Участница - Люси Роберт


 Возраст- 17 лет


 Царство - карточный солдат


 Гримуар - Серебряный ранг


 Фракция - Торговая семья, Школа Лайон-Кабс (стипендиат)


 Осторожно - оранжевый


 Карта происхождения - Десертная пушка


 Тип боя - Стрелок]


Карточная битва Тома уже достигла своего апогея, он использовал ту же самую фирменную карту поля болот и свою карту происхождения грязевого големы, которую он использовал против меня в этой карточной битве. Как и раньше, он призвал 100 грязевых големов, используя грязь из опасного грязевого болота, чтобы поразить своего врага, в то время как он стоял в стороне, защищенный огромным грязевым големом. Эта стратегия принесла бы Тому оптимальные результаты против такого врага, как убийца, такого как Джон Чен.


[Название карты: Знак проклятия


 Тип карты: карта-корень


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: хозяин может проклинать вражеский отряд с различными дебаффами в зависимости от количества меток проклятия, успешно нанесенных на вражеский отряд. Каждая атака Хозяина в дальнем или ближнем бою, а также вооруженная или невооруженная атака оставит на вражеском отряде след проклятия. Это означает, что каждая атака хозяина будет оставлять след проклятия на том самом месте, где он атаковал вражеский отряд.


1. First Curse Mark - 25% дебафф ко всем характеристикам вражеских юнитов.


2. Вторая метка проклятия - после получения в сумме двух меток проклятия + 25% дебафф ко всем характеристикам вражеских юнитов. Старый дебафф все еще активен.


3. Третья метка проклятия - получив в общей сложности три метки проклятия, вражеские отряды теряют одно из следующих чувств осязания / запаха / зрения / звука в зависимости от желания хозяина. Старые дебаффы все еще активны.


4. Четвертая метка проклятия - получив в общей сложности четыре метки проклятия, вражеский отряд потеряет контроль над любой из своих конечностей: правая нога / левая нога / правая рука / левая рука в зависимости от желания хозяина. Старые дебаффы все еще активны.


5. Пятая метка проклятия - получив в общей сложности пять меток проклятия, вражеский отряд почувствует увеличение одного из следующих рецепторов, боли / страха / сна / похоти, в зависимости от желания хозяина. Старые дебаффы все еще активны.


6. Шестая метка проклятия - получив в общей сложности шесть меток проклятия, вражеский отряд столкнется с Абсолютной Смертью.


Примечание: последовательные метки проклятия должны быть отмечены на вражеском отряде в течение минуты после размещения последней метки проклятия.


Дополнительный эффект: двойная отметка абсолютной смерти - после того, как вражеский отряд дважды отметит одно и то же место в течение 30 секунд, вражеский отряд столкнется с абсолютной смертью.]


С таким противником, как Джон Чен, который мог убить вас двумя своевременными ходами, было лучше избегать ближнего боя. Как и все остальные участники турнира, Джон Чен думал, что с его уникальной и сильной картой происхождения он легко пройдет первые несколько раундов и легко попадет в десятку лучших, если повезет, он сможет даже попасть в пятерку лучших. не был на его стороне сегодня, так как с самого начала он был сражен с худшим из возможных врагов. Отряд болотных големов Тома был криптонитом его исходной карты.


Увидев 100-го грязевого голема высотой 2,5 метра между ним и его противником, Джон не мог не проклясть свое состояние. Карточный бой на арене уже был недостатком для такого ученика, как он, классного ассасина, теперь ему нужно было победить 100 големов, чтобы добраться до своей первоначальной цели. Это расстроило Джона, но он не просто сдался, а решил выложиться на полную.


Хорошо разбираясь в боях в стиле убийцы, Джон имел преимущество в скорости перед сотней грязевых големов. Грязевые големы Тома не были медленными, их скорость была такой же высокой, как у обычных людей, но для кого-то, кто был обучен работать с невероятной скоростью и эффективностью, как Джон, скорость големов была действительно медленной. Думая о тактике, которая позволила бы ему воспользоваться низкой скоростью передвижения и скоростью атаки грязевых големов, Джон активировал карту умения,


"Карта боевого умения C-ранга - Шаги тени"


[Название карты: Шаги тени


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 39 звезд


 Долговечность карты: [86/100]


 Эффект карты: после активации ученик карты получает мастер-уровень владения боевым навыком «Шаги тени».


Дополнительные эффекты - бесшумные шаги, моргание тени, скрытность тени, скорость тени, ползание тени]


Бесшумные шаги - при ходьбе в тени все звуки шагов пользователей будут поглощаться тенью.


Мигание тени - хост может телепортироваться между двумя тенями в пределах 10 метров каждые 5 секунд.


Скрытность в тени - когда вы стоите в любой тени, присутствие хозяина станет незначительным.


Скорость тени - внутри тени скорость хоста в 3 раза выше нормальной.


Красться в тени - ведущий может ходить по теням, отбрасываемым на стены и потолок.


Внимание: хозяин все еще находится под действием силы тяжести и упадет, когда тени, на которой он стоит, больше не будет.


С такой картой боевых навыков, как «Шаги тени», любой мог стать опытным убийцей, не говоря уже о Джоне, карта происхождения которого предназначалась для убийства с ее абсолютным смертельным эффектом. Теперь, используя скорость карты боевых навыков «Шаги тени» и эффект абсолютной смерти своей карты происхождения, Джон планировал уничтожить все 100 грязевых големов, чтобы добраться до Тома.



Дневник Мастера Карт Глава 219: Пощады не будет 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:56


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 32


У Джона была хорошая тактика, но, к сожалению, он переоценил свои способности, думая, что сможет одолеть 100 грязевых големов таким ярким солнечным утром, как сегодня. По мере того, как количество грязевых големов на арене уменьшалось, количество теней на арене, где Джон мог использовать эффекты своих карт боевых навыков теневого шага, также уменьшалось. Поэтому ему стало труднее наносить удары дважды на одно и то же место грязевых големов и позже убегать.


Со временем Джон потерял из виду цель карточного боя - Тома - своего оппонента. Вместо этого Джон был сосредоточен на уничтожении всех грязевых големов перед ним. Поступая так, Джон уже израсходовал много своей выносливости, а также выдал секреты своей карты боевых навыков Тому.


Том Брайт был очень впечатлен навыками, продемонстрированными его противником, но также расслабился, увидев глупость, которую продемонстрировал его противник, охотясь на своих расширяемых грязевых големов, которых он мог производить безгранично, пока у него было достаточно грязи.


Том не стал беспокоить Джона, он терпеливо ждал и начал определять стиль боя своего противника и его карты. Том знал о карте происхождения Джона из информации, указанной в списке участников, переданном ему его семьей, но он не знал других активных и пассивных карт, представленных в гримуаре Джона. Поэтому он терпеливо лгал в ожидании, чтобы определить другие карты, которые использовал Джон.


Экстраполируя, что используемые Джоном карты умений были теневыми, Том решил, что он не будет воспроизводить уничтоженных грязевых големов, так как он будет предоставлять Джону тени только для использования его техник теневой телепортации, которые он часто использует, чтобы оказаться в непосредственной близости от земли. грязевых големов, чтобы использовать Двойной отмеченный эффект абсолютной смерти своей карты происхождения или сбежать после того, как они были окружены грязевыми големами.


Некоторое время Том позволил Джону продолжить то, что он делал, но, видя, что срок карточного боя приближается, Том решил стать серьезным и подвести итоги. Одна карта навыка является общей и обязательной для всех классов призыва Карты Ученика, Взрыва или альтернативного Взрыва.


[Название карты: Взрыв


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 12 звезд


 Срок действия карты: [88/100]


 Эффект карты: Хозяин может взорвать заранее заданный призыв. Детонация призыва приведет к тому, что он взорвется с силой и силой, равной рангу, к которому принадлежит призванный. Детонация и Взрыв- это одни и те же карты с разными названиями.


 Дополнительный эффект: Таймер]


Том не торопился, он ждал… ждал, пока Джон использует свой навык теневой телепортации, чтобы приблизиться к одному из грязевых големов. Том хочет, чтобы навык теневой телепортации Джона вступил в период восстановления, иначе Джон мог бы легко избежать взрыва, телепортировавшись прочь.


Джон, используя свои навыки, медленно сократил количество грязевых големов со 100 до 20 за 10 минут, но для этого он увеличил почти 2/3 своей выносливости. Наконец, почувствовав свой предел, Джон осознал, каким дураком он был, добровольно вступив в бой с расширяемыми юнитами, вместо того, чтобы сосредоточиться на реальной цели. Понимая, что Джон больше не был заинтересован в убийстве всех 100 големов, вместо этого он планировал подойти на 10 метров от Тома под видом атаки големов, а затем тень моргнуть рядом с ним и нанести завершающий удар или, скорее, двойной завершающий удар.


И Джон, и Том хотели убить своего противника, чтобы выиграть бой, но они ни разу не подумали о том, чтобы поступить со своими противниками снисходительно. У них были свои расчеты, о которых друг другу не знали. Благодаря глупости Джона вначале Том никогда не замечает перемены в Джоне. Что касается Джона, он был слишком уверен в своих силах, что слишком самоуверенно не подумал о грязевом големе, охраняющем Тома.


Найдя прекрасную возможность, Джон поспешно поспешил к ближайшему к Джону грязевому голему, как будто желая его атаковать, но, находясь на 10-метровом расстоянии от Тома, он использовал моргание тени, чтобы телепортироваться прямо рядом с Томом.


Что касается Тома, после того, как он понял, что Джон приближается к нему, несмотря на то, что какое-то время он не уничтожал голема, он пришел к выводу, что Джон хотел приблизиться к нему, чтобы он мог оказаться в пределах досягаемости, необходимо использовать свой навык телепортации и телепортироваться рядом с ним. убить его его Двойной Отмеченной Абсолютной Смертью.


Когда Джон телепортировался рядом с Томом, он заметил, что Том не отреагировал, но Джон все же решил нанести два удара в одно и то же место и активировать дополнительный эффект своих карт происхождения, дважды отмеченный абсолютной смертью. Но как раз когда Джон собирался ударить Тома во второй раз, Том взорвался. Благодарный Джон смог вовремя активировать защитную карту, спасая себя от смерти, но сила взрыва серьезно ранила его, сделав его обездвиженным.


Взорвавшийся Том не был настоящим Томом, это был голем, преобразованный одной из карт навыков Тома, чтобы сделать его дубликатом самого себя. В тот момент, когда Том понял, что задумал Джон, Том создал грязевого голема своих размеров и трансформировал его, чтобы он выглядел как он сам, изображая его, пока он прятался в животе охраняющего его большого голема.


Успешно выполнив свой план, Том теперь оказался перед дилеммой, поскольку Джон был тяжело ранен и почти не в сознании, поэтому он не мог произнести слова, которые он сдастся, чтобы прекратить дуэль. И срок дуэли приближался, если Джон не сдавался, то вскоре по истечении этого срока матч был объявлен ничьей. Несмотря на давление к тому времени, Том оказался сообразительным и приказал одному из своих големов вынести едва находившегося в сознании Джона с арены, где уже был собран медицинский персонал, чтобы оказать медицинскую помощь раненым участникам.


«Арена 32, победитель - «Том Брайт »!»



Дневник Мастера Карт Глава 220: Люси 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:56


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 38


«Арена 38, Победитель Люси Роберт»


Второй поединок начался в 8:50, а поскольку карточные бои были ограничены по времени 12 минут, второй сет первого раунда длился до 9:02. После того, как стал свидетелем победы Тома над Джоном. Я перевел взгляд на арену 38, где Эд Брайт должен был сражаться против Люси Роберт. К моему удивлению, дуэль на арене 38 уже давно подошла к своему завершению, победителем стала Люси Роберт. Да, Эб Брайт, один из немногих счастливчиков, кого благословила моя бедственная дочь, ядро которой никто не потерял.


К счастью, экран интеллектуального массива VIP-боксов имел функцию повторения, которая позволяет мне видеть, что произошло на Арене 38. Да, я запретил трем умным братьям использовать их второе преобразование, но 1-го преобразования ядра бедствия было более чем достаточно для противника как Люси Роберт.


Итоги Арены 38,


Эд и его противница Люси вышли на арену 38. В отличие от предыдущих раз Эд не был разговорчивым и не пытался насмехаться над своим противником. Похоже, он серьезно относится к этой дуэли, в отличие от своего прежнего «я», который недооценивал своих врагов. Похоже, ядро дочери бедствия навязало ему некоторое положительное подкрепление.


«3 .. 2 .. 1 .. Бой!»


Как только матч начался, Эд призвал свою нежить, Скелет-Дьявола и Нежить-Скорпиона. Затем Эд приказал Скелету-демону атаковать своего врага в качестве Авангарда, в то время как нежить-скорпион служил его телохранителем. До сих пор я не видел вины или недостатка суждения со стороны Эда. Как ученик карты призывателя с бронзовым гримуаром, это максимум, что Эд мог сделать, будучи ограниченным рейтингом карт из бронзового гримуара. К счастью, ему не нужно было сосредотачиваться на карте защиты благодаря вилтронианскому телосложению, предоставленному ему дочерним ядром Бедствия.


"Десертная пушка"


«Шестиугольный щит!»


Люси, в отличие от Эда, который предпочел спрятаться за его вызовом, активировала свою карту происхождения и пошла на нападение, как только услышала, что рефери начал матч. Мне было любопытно узнать о карте происхождения Люси «Десертная пушка», что, черт возьми, такое «Десертная пушка»? Стреляет ли он в врага пирожными и печеньем? Оказалось, я был прав, обе руки Люси превратились в две огромные пушки и начали стрелять Чизкейк.


[Название карты: Десертная пушка


 Тип карты: Карта происхождения


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: предплечья хозяина превращаются в пушку и стреляют разрывными снарядами в форме всех видов десертов, известных хозяину.


Дополнительный эффект: Сахар - превратите сахар в бомбу. Взрывная сила выстрела десертного снаряда из пушек зависит от количества сахара в десертном снаряде.


Ограничение: хозяин должен пожертвовать боеприпасы в форме десерта карте происхождения. Примечание: Максимальный боезапас на пушку x300]


[Название карты: Шестиугольный щит


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: Необычный ранг C


 Рейтинг карты: 14 звезд


 Долговечность карты: [98/100]


 Эффект карты: хозяин может вызвать 6-слойный энергетический щит в форме шестиугольника радиусом 4 метра.


 Дополнительный эффект: ударопрочность, повышенная прочность, термостойкость, самовосстановление]


Ударопрочность - благодаря 6-слойному расположению щит может поглощать все ударные волны, направленные на хозяина.


Повышенная прочность - будучи сложенными слоями, все 6 шестиугольных щитов более долговечны, так как любой полученный урон будет равномерно распределен между всеми 6 щитами.


Термостойкость - щит устойчив ко всем видам тепла. Вызванный щит Hexa обладает высокой термостойкостью и может защитить хозяина за щитом от экстремальных температур.


Самовосстановление - когда щит не атакован, он может генерировать и восстанавливать себя, используя энергию души, хранящуюся в гримуаре.


«Бум!»


Дуэль подошла к концу, прежде чем все успели впитаться в удивление от боеприпасов в форме чизкейка. В мгновение ока был решен исход карточного боя на арене 38. Кажется, не только я пропустил дуэль и должен был смотреть его итоги, все присутствующие в зале, сосредоточившиеся на арене 38, должны были смотреть итоги. Потому что результаты поединка подвели в считанные секунды. Этот матч может стать самой быстрой победой на этом турнире с рекордным временем 2,56 секунды.


Эд не был виноват в его поражении, потому что большинство участников также достигли бы таких же результатов. Кто бы мог подумать, что симпатичная лоли обладает такой взрывной силой? К счастью, Люси не стремилась тому, чтобы лишить жизни Эда. В противном случае Эд потерял бы одну или две конечности в результате взрыва вместо того, чтобы получить серьезную травму и получить ожог 1-й степени. В таком состоянии находился Эд, несмотря на то, что у него было вилтронианское телосложение, поэтому можно было представить себе оглушительную мощь боевых Чизкейков, с которыми Эду не повезло столкнуться лицом к лицу.


Люси Роберт - наследница семьи Робертов. Несмотря на свои 17 лет, выглядела как ученица средней школы благодаря миниатюрной фигуре. Быть наследницей означало, что она должна быть идеальной женщиной, но, к сожалению, ее фигура не позволяла этого, даже люди, работавшие под ее началом, не воспринимали ее всерьез. Но Люси была асом в других сферах, она была талантливой карточной ученицей и безжалостным лидером. Благодаря карте происхождения ей не потребовалось много времени, чтобы укрепить свои силы в семье и подавить все патриархальные голоса против нее в семье.


По сигналу судьи Люси, не колеблясь, активировала свою карту происхождения в начале поединка, она знала, что, хотя ее противник знал, какова ее карта происхождения, он все равно недооценил силу ее боеприпасов в форме десерта, поэтому она планировала использовать это в ее пользу сразу же. Но Люси не нацелилась на своего противника, а не на его призыв скелета, поскольку знала, что если она прямо нацелится на своего противника, он может потерять свою жизнь.


Сахар, дополнительный эффект ее карты позволил Люси создавать взрывные снаряды с невообразимой разрушительной силой. Чем выше содержание сахара в боеприпасах десертной формы, тем выше разрушительная сила боеприпасов десертной формы.


Уловка этого дополнительного эффекта заключалась в том, что практически не было ограничений на количество сахара, которое она может добавить в свои боеприпасы в форме десерта, а это означает, что в основном нет предела разрушительной силе боеприпасов для десертов, которые она стреляет по врагу. Один ее боеприпас может быть равен удару малыша или кулаку Императора карт; все зависело от количества сахара в боеприпасе. Поэтому Люси лично сделала все свои боеприпасы в форме десерта, используя профессиональную карту «Выпечка».


Два чизкейка, которыми Люси напала на скелет Эда, обладали достаточной взрывной силой, чтобы вывести из строя Главного Мастера карт. К счастью, сила взрыва была в прямом направлении, иначе даже щит шестиугольной формы, вызванный Люси, не смог защитить ее от выхода невредимой от ее атак.


Таким образом, у Эда никогда не было шансов против боеприпасов, которые могли бы вывести из строя даже карточного гроссмейстера, с его королевством карточных солдат и вилтронианским телосложением. Основную тяжесть взрыва принял на себя демон-скелет, вызванный Эд. В то время как Эд находился только во внешней части зоны взрыва, Эд был выброшен со сцены арены инвалидом, тяжело ранен и с ожогами 1-й степени по всему телу.


Увидев итоги дуэли Эда, я понял, что не могу полностью полагаться на список информации об участниках, предоставленный братьями Брайт. Люси была угрозой уровня черного цвета, но она была отмечена как угроза уровня оранжевого цвета.


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:58


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 38


[Звонок неизвестного контакта… Ответить / отклонить / игнорировать / ответить]


Анна, которая вышла из VIP-ложи № 1, не ушла, а осталась желать наблюдать за человеком, заставившим ее сердце биться чаще в действии, но ее раздал входящий звонок в ее гримуар, звонок был от несохраненного контакта, но, тем не менее, Анна решила ответить на звонок,


[Ответ]


"Привет, дочь. Как ты?" С другой стороны разговора раздался хриплый мужской голос, который обратился к Анне как к дочери.


«Ети твою мать, сука! Это ты, предатель. Ты потерял все право называть меня своей дочерью. Подумай, я не твоя дочь. Твоя дочь мертва. Зная тебя, держу пари, ты даже не присутствовал на похоронах своей дочери. Ой! Подожди, я убил всех, кто был с ней связан, так что, кроме тебя, ей некому похоронить и устроить ей достойный провод. " Услышав голос, Анна взбесилась и начала кричать и ругаться. Ведь этот голос принадлежал мужчине, укравшему счастье ее матери. Этот голос принадлежал человеку, который предал ее дедушку, дядю и ее клан. Этот голос принадлежал мужчине, который стал причиной того что она стала той мерзкой сучарой, которой она является сегодня. Этот голос принадлежал мужчине, который был причиной всех бед и печали в ее жизни.


«Ты хорошо меня знаешь, моя дочь. Разговор с тобой напоминает мне твою мать. Кстати, как она справляется?»



Дневник Мастера Карт Глава 221: Безжалостность 



Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:56


Место: город Скай-Блоссом, над карточным стадионом Скай-Блоссома


Как он смеет! Как он смеет! Увидев всю отвратительнейшую натуру предателя, ни за что не ставившего маму, Анна пришла в ярость. Разъяренная Анна абсолютно помутилась рассудком, ее разум был настолько поглощен гневом, что она хотела взорвать шумный карточный стадион под собой, но вскоре фигура подростка мелькнула в ее голове, останавливая ее в действиях. Вспомнив о мальчике-подростке, Анна пришла в себя и успокоилась.


Анна была очарована Вьяттом не потому, что влюбилась в него, а потому, что искренне восхищалась им. Она восхищалась его смелостью обмануть Карточного Императора, пока он лежал на смертном одре, потеряв обе ноги, руку и ухо. Несмотря на свой садистский и хитрый импульс, Анна всегда старается осознавать свое окружение и людей, которыми она себя окружает.


Вспоминая тот день, когда она встретилась с Вьяттом, она заметила, что, несмотря на потерю ног, руки и уха, Вьятт торговался с ней, пока она не уступила его условиям. И как веселый наверху, он обманом заставил ее думать, что она использует Вьятта в своих интересах, что побудило ее согласиться предоставить ему защиту. Позже он осмелился снова обманом заставить ее купить подземелье за целое состояние, несмотря на то, что у него не было конкурентов. Когда Анна узнала все это, она разозлилась, но в ее глазах было видно уважение к Вьятту.


Анна тосковала по тому, что было у Вьятта, что заставило ее думать, что быть с ним и знать его должно помочь ей узнать, что отличает Вьятта от остального стада. Но, к сожалению, у Анны не было нормального детства, она не умела заводить друзей, все, что у нее было, - это интрижки, подчиненные и враги. Зная Вьятта, она знала, что он плохо отреагирует на ее авторитаризм, поэтому Анна решила предложить Вятту себя, чтобы найти то, чего ей не хватало в нем.


Чего не хватало Анне? Она была Императрицей Карт клана Хитсенд. Она родилась с гениальными способностями и умом. Что до других материалистических вещей, то они будут предоставлены ее кланом. Уверенность и сила воли у Анны были настолько велики, что она поднялась в царство Императора карт до того, как ей стукнуло ровно сто лет. В каком-то смысле Анна ни в чем не нуждалась, об этом она думала, пока не вошла в реальный мир и не обнаружила, что она просто еще один наполненный эмоциями мешок с мясом, контролируемый гормонами. То, что ее отец использовал ее для убийства всей семьи, заставил Анну осознать эту реальность. С тех пор прошло много десятилетий, но Анна все еще не могла смириться с тем фактом, что она сыграла прямо на руку этому человеку.


Как она могла позволить этому предателю так использовать ее в своих интересах? Хотя Анна не могла найти ответов на этот вопрос, она понимала, как такой умный человек, как ее мать, попался на самую старую уловку в книге, она не была достаточно безжалостной, достаточно безжалостной. сама и окружающие ее люди. Эту безжалостность Анна увидела в двух людях - предателе и Вьятте. Она не знала, как Вьятт это скрывал, но Анна видела его маскировку насквозь, причину, по которой Вьятт плохо реагировал на авторитаризм, состоит в том, что он авторитарный.


«Готово? Я сейчас повешу трубку». Анна наконец поняла, что ей не нужно приспосабливаться к кому-то, кого она ненавидела до мозга костей, она могла повесить трубку, как это сделал с ней Вьятт. Повесив трубку, Анна почувствовала, что получила определенный контроль и власть над этим мужчиной. С самого начала разговора она никогда не чувствовала, что контролирует беседу из-за своих беспорядочных эмоций, и этот предатель постарался использовать это, чтобы побудить разговор к достижению своих целей. Повесив трубку, Анна почувствовала удовлетворение.


Анна не знала, чего хочет от нее этот предатель, но она была почти уверена, что для этого человека, который проявит инициативу и позвонит ей впервые с момента ее рождения в такое время, его мотивы не могут быть более ясными, причиной стало то самое серебряное сухое молоко. Прошел всего день с момента получения патента на серебряное сухое молоко, но он уже потряс все мировые державы. Похоже, ее семье тоже придется поторопиться.


...


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 8:59


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 17


Ближе к последним трём минутам поединка у Джайи и Неда заканчивались силы. Джая больше не пыталась разрушить половину арены, видя, что он остается невредимым даже после сильнейшего удара, и пришла к выводу, что арена сделана из высококачественного сплава.


Что до Неда, он был напуган. Было забавно видеть, как Джайя пытается сломать пол, но вскоре, увидев силу каждого удара Джайи, Нед понял, что он не ровня Джайе в ближнем бою. Один ее удар может смертельно ранить его, если он будет направлен в его жизненно важные органы, удары могут даже отправить его на смертное ложе.


Находясь в форме оборотня, Нед все еще не имел уверенности, чтобы сойтись лицом к лицу с Джайей и ее чудовищной силой. Поэтому, в отличие от Джайи, которая ломала себе нервы, чтобы закончить дуэль раньше установленного срока, Нед молился о том, чтобы убежать быстрее, чтобы дуэль закончилась вничью и он не проиграл девушке.


Не имея возможности придумать решение, как избавиться от черной воды, окружающей ее или найти Неда, каждая проходящая секунда была подобна бомбе замедленного действия для Джайи, которая разочарованно кричала, как разъяренный зверь. Чувствуя себя застрявшей, Джая наконец решила использовать другие карты из своего гримуара.


"Удар ветра"


[Название карты: Удар ветра


 Тип карты: карта навыков


 Рейтинг карты: C-ранг, необычная карта


 Рейтинг карты: 16 звезд


 Прочность карты: [95/100]


 Эффект карты: хозяин собирает всю свою энергию и силу своей души в кулаки и выполняет сокрушительный удар ветра, нанося физический урон противникам на пути и замедляя их. Удар ветра взрывается, когда сталкивается с препятствием.


Дополнительный эффект: отбрасывание - вражеский юнит, пораженный Уколом ветра, будет отброшен.


Примечание: сила и взрывная сила в ударе ветра зависят от силы и энергии души хозяина. Расстояние до эффекта отбрасывания также будет зависеть от силы и энергии души хозяина.]


Сложив кулаки и собрав на них всю энергию и силу своей души, Джайя энергично ударила кулакообразный шар ветра в глазную стенку урагана черной воды. Ливень из ветра и воды в глазную стену был очень сильным и чрезвычайно смертоносным, но вскоре начали проявляться эффекты ударов Джайи, скорость вращения урагана стала уменьшаться с каждым ее ударом.



Дневник Мастера Карт Глава 222: Беззаботность 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 9:01


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 17


Каждый удар Джайи создавал воздушный кулак размером с баскетбольный мяч, который взорвался бы о стену глаза урагана. Надо было знать, что чистой грубой силы Вилтронианского солдата было уже достаточно, чтобы создавать кулаки ветра, просто ударяя в воздух Джая могла создавать кулаки ветра, поэтому эта карта подходила для нее, поскольку она могла обеспечить необходимую силу и поток энергии для непрерывной генерации этих ветровых ударов с нечеловеческим уровнем выносливости.


Удары ветра имели эффект взрыва при встрече с препятствием, эти непрерывные взрывы начинали пробивать стену глаз, созданную ураганом. Эффект от ветра проявлялся, когда скорость урагана начала быстро уменьшаться. Ураган мог обрушиться в любую секунду, но до окончания дуэли оставалась еще минута. Нед знал, что, судя по физическому мастерству, продемонстрированному Джайей, ей потребуется менее 10 секунд, чтобы победить его. Поэтому он решил использовать свой последний прием, Саркофаг Чёрных вод. Он знал, что этот ход не поможет ему победить Джайю, но пока он тянет ее до окончания дуэли, он будет служить своей цели.


Нед подплыл к вершине замедляющегося урагана Блэкуотер, используя свои способности манипуляции Блэкуотер и способности купола Блэкуотера, он обратил бурлящую чёрную воду в чёрный водный купол, снова захватив Джайю в центре купола. Выпрыгнув из купола Блэкуотера, Нед активировал карту навыков, выдув ледяной холодный воздух на купол чёрной воды. Превратив купол Блэкуотера в купол замёрзшей чёрной воды, он благополучно приземлился на него.


"Суперзамораживающее дыхание"


[Название карты: Суперзамораживающее дыхание


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 23 звезды


 Долговечность карты: [94/100]


 Эффект карты: при активации дыхание хозяина способно замораживать предметы и генерировать ураганный ветер. Его суперзамораживающее дыхание может потушить огонь или заморозить вещи.


 Дополнительный эффект: улучшенные легкие - хозяин также может задерживать дыхание на очень долгое время, позволяя ему / ей путешествовать под водой без дыхательного аппарата.


 Примечание: если вы страдаете от кашля, будьте осторожны, использование этой карты может привести к дружескому огню.]


Прямо сейчас Джая была удержана внутри замороженного черного водного купола, неудивительно, что Нед назвал свое последнее захоронение «Я Блэкуотер». Внезапно Джайя, которая была обездвижена в замороженном черном водном куполе, двинула глазами, показывая, что она жива, а не полностью замерзла. Секунду спустя замерзшая Джайя начала светиться ярким голубым светом.


"Бум!" Замерзшая Джайя взорвалась, вместе с ней взорвался купол замерзшей черной воды. Что касается Неда, который стоял на замороженном куполе, его попросту вышвырнуло с арены долой, став причиной для автоматической дисквалификации.


[[Название карты: Вырвись на свободу


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 19 звезд


 Долговечность карты: [94/100]


 Эффект карты: хозяин может собрать всю силу и силу души в теле, чтобы испустить взрывную ударную волну в окружающую среду.


 Дополнительный эффект: все физические ограничения, удерживающие хозяина, взорвутся с испусканием взрывных ударных волн.


 Внимание: после использования этой карты хост перейдет в ненормальный статус «Слабый».


 Примечание: карта не дискриминирует. Будь то друзья или враги, познакомьтесь со своим создателем.]


Слабый - все характеристики и эффекты карт ученика карты в этом ненормальном статусе будут подавлены на 90%.


Технически Джайя никогда не взрывалась, она просто испустила взрывную ударную волну, которая взорвала ледяной купол черной воды, сдерживающий ее. К счастью, Джайя не исчерпала всю свою энергию, оставив достаточно энергии и силы, чтобы взорвать огромный черный водный купол и сбросить Неда с арены. Итак, в конце концов Джайя показала всему миру, что дуракам везёт.


«Арена 17, победитель Джайя Кейт».


...


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 9:04


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-секция, Ложи


"Что ты здесь делаешь?" - спросила Диана, глядя на Джайю, которая затащила свое слабое тело в VIP-зону отдыха Файн-Голд


«Сестра, я нахожусь под ненормальным статусом «слабость»». Вместо того, чтобы ответить Диане, Джайя пожаловалась сестре на негативный эффект на ней в результате использования карты умения «Вырваться на свободу».


"Так?" - спросила Диана, но глядя на Джайю, у которой были слезы глаза, Диана вздохнула: «Кто виноват? Дуэль была шуткой, а ваше выступление было крайне разочаровывающим и жалким».


«Я знаю, сестра, что ошибалась! Извини, в следующий раз я буду усерднее тренироваться. Не могли бы вы попросить Барбару использовать на мне свою карту происхождения?» Джая поспешно извинилась и согласилась с сестрой, зная, что спор только навредит ей.


Женщина по имени Барбара вызвала свой гримуар, чтобы нейтрализовать дебафф на Джайе, используя свою карту происхождения, но прежде, чем она смогла это сделать. Диана впилась в нее взглядом. Под пристальным взглядом Дианы Барбара достала свой гримуар и поспешно извинилась, прежде чем вернуться на свое место: «Извини, босс. Я займу свое место сейчас».


"Сестра!" Джая возразила, увидев, что Диана мешает Барбаре помочь ей.


"Что ты здесь делаешь?" - снова спросила Диана, но на этот раз в голосе Дианы было больше силы.


«Я ... я ... я хотел посмотреть турнир с твоей сестрой». Джайя солгала, не в силах сказать, что она была слишком смущена, чтобы вернуться в VIP-ложу 1. После инцидента с Анной и теперь этой разочаровывающей победы Джая была слишком смущена, чтобы войти в VIP-ложу номер 1.


"Что ты сделал?" Зная свою сестру, Диана пришла к выводу, что вина лежит на Джайе.


«Почему ты всегда думаешь, что я виноват?» Джайя хотела обвинить свою сестру, чтобы она не заставила ее вернуться в VIP-ложу номер 1.


«Вы знаете, насколько это важно для нас, верно? Исправьте ваши отношения с Вяттом, без его поддержки все наши планы будут остановлены. Может показаться, что в настоящее время южный император пытается его заполучить, но имейте в виду, что он стоит для них больше живых, чем мертвых ". Диана напомнила Джайе об их цели.


Хорошо. А что насчет ненормальной статистики на мне, я не могу участвовать с ней во втором раунде ». Джайя неохотно согласилась вернуться в VIP-ложу 1, но потребовала избавиться от ненормальной статистики на ней.


«Конечно, можете. Если вы можете пропустить тренировку, вы также можете принять участие во втором раунде с ненормальной статистикой». Диана не согласилась снять дебафф слабости с Джайи. Потому что она знала, что Джайя не сможет получить первое место в турнире, а все, что ниже первого, было бессмысленно. Еще потому, что приспособление ко всем ошибкам Джайи только испортило бы ее, и она никогда не научилась бы ничему и никогда.



Дневник Мастера Карт Глава 223: Банда Великих Орлов 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 9:05


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена №13


Школа Лайон Кабс, турнир участников до 18 лет для всех жителей города Скай-Блоссом. расписание матчей первого раунда таково:


8:35 - 8:47 бой 1, (Завершен)


8:50 - 9:02 бой 2, (Завершен)


9:05 - 9:17 бой 3, (Идёт)


9:20 - 9:32 бой 4, (Скоро)


9:35 - 9:47 бой 5, (Скоро)


9:50 - 10:02 бой 6, (Скоро)


Ник Брайт против Дэна Малвина


[Внешний участник: Дэн Малвин


 Возраст- 17 лет


 Realm - карточный солдат


 Гримуар - Серебряный ранг


 Фракция - Старшая школа Великого орла (стипендиат)


 Осторожно - красный


 Карта происхождения - Кровавая марионетка


 Тип боя - Призыв]


[Участвовать - Ник Брайт


 Возраст- 17 лет


 Realm - карточный солдат


 Гримуар - Серебряный ранг


 Фракция - Яркая семья, Средняя школа львят


 Осторожно - черный


 Карта происхождения - горный голем


 Тип боя - Призыв]


«Зовут Дэн, Дэн Малвин, лидер банды Большого Орла. Вы, должно быть, слышали». Дэн высокомерно представился Нику. Ник был не только его соперником на турнире, но и в реальной жизни. Оба лидера банды одной из трех лучших средних школ в городе цветущего неба, они должны были быть соперниками.


«Да, я слышал о тебе. Я Ник Брайт, лидер Банды Ярких Львов». Ник вежливо поприветствовал своего оппонента. Сдавшись бедствию, ядро дочери Ник понял, что имеет значение, что важно, что ему следует расставить по приоритетам и за что ему следует бороться. Ник не заботился о детском соперничестве, которое демонстрировал Дэн.


«Вы уверены, что являетесь лидером банды Ярких львов? Я слышал, что вы проиграли своему однокласснику, которого раньше запугивали. Дэн посмотрел на Ника, который проиграл тому, над кем издевались.


"Вы смотрели видео поединка?" - спросил Ник, потому что любой, кто смотрел видео, не смотрел бы на него или его господина свысока.


"Участники готовы к поединку!"


«3..2..1, бой!»


«Нет, я не…», несмотря на то, что диктор объявил о начале поединка, Дэн по неведению продолжал разговаривать с Ником, но его толкнул удар кулаком в лицо.


«Карта навыка C-ранга: Подкрепление скорости»


«Карта навыка C-ранга: усиление силы»


"Карта боевых навыков C-ранга: Боевые искусства Дракона Конга"


[Название карты: Боевые искусства Дракона Конга


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 14 звезд


 Прочность карты: [87/100]


 Эффект карты: экипируя эту карту, хозяин получает мастерство владения боевой техникой Дракона Конга.


 Дополнительные эффекты: Энергия дракона, Усиление дракона, Драконья кожа.


Примечание: эта карта не помогает в супружеской постели. ]


Энергия дракона: этот эффект дает хозяину возможность лечить незначительные травмы, незначительное исцеление.


Усиление дракона: этот эффект увеличивает характеристики хозяев в 2 раза.


Драконья кожа: этот эффект увеличивает защиту хозяина.


Получив телосложение вилтронианца через дочернее ядро, Ник изменил свой боевой стиль после того, как я предупредил его о скорости атаки и скорости движения его исходной карты Горного голема. Это изменение стиля боя не было внезапным, Ник знал свои недостатки и уже планировал заполнить пробел боевыми искусствами, но карты боевых искусств требуют много тренировок и тренировок для ученика Карты, чтобы полностью продемонстрировать свое мастерство. Но теперь у Ника было вилтронианское телосложение, которое было создано для карт боевых искусств.


Дэна не охраняли, и он не ожидал, что Ник вытащит быстрый, он думал, что Ник, будучи призывателем, как он, вызовет своего горного голема, когда он призвал свою марионетку крови, и вместе они могут иметь решающее противостояние в истории турниров, но его мечты были разбиты, когда его ударили кулаком в лицо.


"Что, черт возьми, ты делаешь?" Дэн крикнул, глядя на Ника, который ошеломленно смотрел на него.


"Как ты еще стоишь?" Ник был сбит с толку, вилтронианская сила вместе с усилением силы и усиление Дракона вселили в Ника уверенность в том, что он может нанести удар по Дэну, но, к его удивлению, Дэн не сдвинулся ни на дюйм после того, как его ударил в полную силу.


«Удивлен, все это благодаря моей карте происхождения. Она не только позволяет мне вызывать марионетку крови, но и значительно увеличивает мою физическую силу и защиту». Дэн был не против раскрыть Нику способности своей карты.


"Разве вы не полны сюрпризов!" Сказать, что Ник отступил, поскольку его противник, похоже, тоже хорошо разбирался в ближнем бою.


«Ник, давай сделаем ставку. Если ты выиграешь, банда Великого Орла станет подчиненным твоей банды Ярких Львов, но если я выиграю, твоя банда Ярких Львов станет подчиненным банды Великого Орла. Что ты скажешь? Мы связаны рано или поздно пути пересекутся. Теперь остается вопрос: хватит ли у вас смелости решить его прямо сейчас, один на один ». Дэн предложил пари, и он, казалось, был настроен серьезно. Он должен был быть, потому что весь цветущий город смотрел эту трансляцию.


«У вас есть интересная идея. Хорошо, я принимаю вашу ставку. Победитель забирает все». Ник, не колеблясь, принял ставку, когда я приказал ему принять ставку через Hive AI. Мясник не был бы мясником, если бы он не зарезал жирную свинью, оказавшуюся под его лезвием.


«Горный голем» Перед Ником была вызвана огромная 13-метровая гора, и услышав его зов, она превратилась в горного голема высотой 20 метров.


«Кровавая марионетка» Кровавая марионетка диаметром 16 метров появилась перед Дэном, которая затем превратилась в 20-метровую гуманоидную кровяную марионетку.


«Как это? Неплохо, да!» Стих «Кровавого Титана» «Рок Титан», это будет одна эпическая битва в истории Небесного цветущего города ». Дэн маниакально кричал и смеялся


«Заткнись и сражайся». Нику надоели пустые разговоры Дэна… и он с досадой попросил его начать битву.


[Название карты: Кровавая марионетка


 Тип карты: Карта происхождения


 Рейтинг карты: уникальный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: хозяин может создать одну марионетку крови из того количества крови, которое он принес в жертву своей карте происхождения.


 Дополнительный эффект: подкрепление кровью - хозяин получает физическое подкрепление в зависимости от количества крови, принесенной в жертву исходной карте.


 Примечание: Кровь за подкрепление и создание кровавой марионетки следует приносить в жертву отдельно.]



Дневник Мастера Карт Глава 224: Вооружение души 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 9:07


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена №13


Появившиеся на арене 13 два 20-метровых гиганта привлекли к себе все внимание публики. 40 карточных дуэлей проводились на 40 различных аренах в каждом сете, но ни одной из арен никогда не удавалось привлечь к себе полного и безраздельного внимания публики, как арена 13. К сожалению для всех, арена не была достаточно большой, чтобы провести бой. два гиганта высотой 20 метров. Любой из гигантов попытается сделать шаг вперед или назад, они окажутся за пределами арены и будут автоматически дисквалифицированы.


«Участники Арены 13, пожалуйста, используйте карту Одноразового использования навыка« Вызов смены вооружения », которая вскоре будет предоставлена рефери для продолжения поединка, в противном случае вы будете дисквалифицированы». Похоже, школа уже подумала о том, что арена недостаточно велика для призыва большого количества людей, возможно, вызов своей меха Паксом был их сигналом для пробуждения. Поэтому диктор поспешно напомнил Нику и Дэну, что нужно сражаться с помощью карты одноразового использования навыка «Вызов смены вооружения». Я не знал, что такое смена призыва вооружения, но из его названия было очевидно, что это должно быть что-то связанное с призывами и оружием.


[Название карты: Призвать смену вооружения


 Тип карты: Одноразовая карта навыка


 Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 4 звезды


 Прочность карты: [97/100]


 Эффект карты: этот предмет позволяет хозяину превратить его / ее призыв в Вооружение, которое хозяин может использовать по своему усмотрению.


 Дополнительно: Дух вооружения,


 Ограничение: Призыв может превратиться в любую форму вооружения в зависимости от желания его хозяина. ]


Дух вооружения - Зверская воля призыва хозяина будет служить духом вооружения, предоставляя вооружению доступ ко всем силам и способностям призыва.


Примечание. Как только Дух вооружения узнает своего хозяина, все характеристики призванного превращенного оружия будут распределены между характеристиками хозяина.


Зная информацию о карте для карты "Призыв смены вооружения", я был впечатлен, но больше всего меня впечатлило то, что школа была готова раскошелиться на такую хорошую карту, одноразовые карты дешевле, но что-то редкое, например, призыва смены вооружения должно стоить больших денег. Но было понятно, почему школа была готова взять что-то вроде карты призыва смены вооружения, потому что все расходы будут нести спонсоры этого турнира, Белый спонсор Мэрия и Черный спонсор Круг.


«Серьезно, чувак? Я хотел написать здесь историю, а ты хочешь, чтобы мы сражались с игрушечным оружием. Ты видел кого-нибудь, кто помнил, как люди сражались с игрушечным оружием, Полубог, Мастер игрушек не в счет», - крикнул Дэн диктору. Его не волновало, слишком ли мала арена для сражения двух гигантов; он просто хотел устроить публике поединок, достойный войти на страницы истории.


Слова Дэна вызвали бурную реакцию публики. Зрители тоже устали смотреть, как эти новички разыгрывают карточные дуэли. Эти поединки были прекрасны для родителей конкурсантов, которые с гордостью наблюдали, как растут их дети. Но зрители, которые платили по 300 долларов за место, чтобы посмотреть это дерьмо, устали и сочли это пустой тратой денег. Турнир имел огромный успех на школьном уровне, но когда он был переведен на городской уровень, он уже не мог сравниться с созданной им шумихой. Поэтому, когда они услышали слова Дэна, большинство аудитории согласилось с ним.


«Участники, пожалуйста, соблюдайте правила турнира, иначе это повлечет за собой принудительную сдачу». Энтузиазм аудитории не давил на диктора, и он попросил Дэна соблюдать правила, если он не хочет быть дисквалифицированным.


«Как бы то ни было. Кажется, я могу устроить вам эпическую битву, которую я обещал Нику.« Кровавое марионеточное вооружение », - Дэн обратил свое внимание на арену и использовал одноразовую карту навыка« Вызов смены вооружения ».


Гуманоидная кровавая марионетка высотой 20 метров превратилась в кровяной шар диаметром 16 метров, который позже уменьшился до кровавого шара диаметром 2 метра, который поглотил Дэна, а затем превратился в кроваво-красную броню всего тела, идеально подходящую Дэну.


«Вооружение горного голема» Ник также активировал одноразовую карту навыка «Призвать смену вооружения». Горный гигант высотой 20 метров превратился в свою 13-метровую гору, которая уменьшилась до валуна диаметром 200 сантиметров, а затем раскололась на две равные по размеру скалы диаметром 100 сантиметров. Каждый из этих двух камней поглотил каждую руку Ника и превратился в рукавицы Камня.


«Я предпочитаю превратить своего призыва в полный доспех, потому что боюсь боли и травм, а что насчет тебя? Почему ты выбрал перчатку?» Дэн спросил Ника, почему он выбрал перчатку, но вместо того, чтобы получить ответ, Дэна снова встретили ударом в лицо.


Они были на дуэли, а не на ток-шоу. Поэтому вместо того, чтобы отвечать Дэну и его ненужной тираде, Ник позволил своему кулаку говорить - это проверенный эффективный способ заткнуть рот людям. Несмотря на задержку, дуэли Ника и Дэна не будет предоставлено дополнительное время, потому что это нарушит уже существующий график. Итак, Дэн уже потратил половину дуэли на бессмыслицу, которая раздражала Ника, который хотел как можно быстрее выполнить задание, поставленное его хозяином.


Дэн принял удар Ника с распростертыми объятиями; Похоже, он не считал атаку Ника угрозой и был очень уверен в своей полной кровавой броне. Он был прав, так как Ника не пробил его защиту. Это заставило Дэна насмехаться и насмехаться над Ником, говоря: «У тебя слишком слабые удары, Ник, не говори мне, что это лучшее, что ты можешь сделать даже с оружием вызова».


«Прыжок с метеоритом» Ник усмехнулся над насмешкой Дэна, когда его последний удар был приманкой, чтобы заставить Дэна недооценить свою силу, когда он вытаскивает свой последний прием, прыжок с метеорита.



Дневник Мастера Карт Глава 225: Прыжок метеора 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 9:11


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена №13


«Прыжок с метеорита», окончательный прием Горного Голема. Этот прием чудесным образом поднимает горного голема на несколько тонов на высоту 300 метров, что физически считается невозможным. Когда горный голем в форме яйца спускается с такой высоты, он под действием силы тяжести спускается с большой скоростью, как метеорит. Благодаря умению духа «Вооружение» призыва «Вооружение» Ник мог также использовать этот прием Горного голема.


Когда Ник подпрыгнул на 300 метров в небо, Дэн увидел, что Ник внезапно исчез с арены. Увидев, как Ник исчезает, Дэн подумал, что это может быть навык невидимости, и расслабился, поскольку был вполне уверен, что атака Ника не сможет сломать его защиту вооружения кровавой броней. Именно к этому и стремился Ник, когда нанёс удар, ударив Дэна, прежде чем он исполнил «Прыжок с метеорита».


Достигнув отметки в 300 метров, Ник нырнул к земле, нацелив оба кулака на Дэна, который все еще искал Ника, который внезапно исчез. Благодаря усилению скорости и драконьему ускорению Ник спускался с невероятно высокой скоростью, почти достигающей 350 метров в секунду. Менее чем за секунду Ник преодолел расстояние между ним и не подозревающим Дэном.


«Укрепление кровавой брони Crank Skill» Дэн, который был покрыт кровавой броней, активировал карту, чтобы укрепить свою кровавую броню, когда он заметил приближающегося к нему Ника. Понимая, что уже слишком поздно, у Дэна не было другого выбора, кроме как усилить свою защиту, активировав карту умения Закаливание крови.


* Бум * Каменные рукавицы, покрытые кулаками Ника, встречаются с покрытой кровью грудью Дэна, и огромная ударная волна ветра разносится по арене с Ником и Дэном в центре.


* Трещина * Позже прозвучал звук трескания костей, когда вся кровавая броня покрыла тело Дэна, отскочив от удара, 3 раза прыгнув по полу арены, тело Дэна выбросило за пределы арены.


350 метров в секунду - это скорость пули, теперь рассмотрим, что пуля объединяет все характеристики Ника и Горного голема под действием усиления скорости, усиления силы и усиления дракона. Этого количества характеристик достаточно, чтобы превратить пулю в баллистическую ракету. К счастью, у Ника была кровавая подушка для Дэна для безопасного приземления. Если бы он приземлился не на Дэна, например, на пол арены, то в плачевном состоянии оказался бы сам Ник.


[Название карты: Закалка крови


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: C-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 22 звезды


 Прочность карты: [83/100]


 Эффект карты: эта карта дает хозяину способность закаливать кровь, быстро увеличивая скорость свертывания крови.


 Дополнительный эффект: Кровавое оружие - этот эффект дает хозяину возможность превращать полузатвердевшую кровь в оружие, прежде чем она полностью затвердеет.


 Примечание: используйте вместе с манипуляциями с кровью для максимального эффекта. Чем выше уровень использованной крови монстра, тем сильнее эффект.]


Дэну должно быть повезло, что он жив, столкнувшись с такой смертельной атакой, если бы не его Кровавая марионетка, Броня, Вооружение, Кровавое подкрепление, Дух вооружения и Укрепление крови, усиленные характеристиками гигантской Кровавой марионетки, Дэн не отделался бы несколькими сломанными костями. будет лужа крови, плоти и костей прямо сейчас.


«Арена 13, Победитель Ник Брайт»


Наблюдая за карточным поединком, я также внимательно следил за дуэлями людей, которые могли бы стать моими будущими соперниками на турнире. В списке участников, представленном умными братьями, все они были указаны с осторожностью по уровню черного.


...


Дата- 27 марта 2321 г.


Время - 9:05


Расположение - город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арена 29, 31 и 40.


Сет 3, Арена 29, Арнольд Барнс против Кима Ли


Сет 3, Арена 31, Натан Бух против Киндла Чоу


Сет 3, Арена 40, Кимбл Ван против Джоша Бента


Арнольд Барнс и Натан Бух были двумя внешними участниками, которых я встретил в кабинете директора. Это были двое из трех, которые привлекли мое внимание из всех тех, чей уровень черного был предупрежден в списке участников, выданном умными братьями. И последней была Кимбл Ван. Эти трое привлекли мое внимание не только из-за силы и странных методов и карт, продемонстрированных ими, но и из-за безжалостности, которую они проявляли по отношению к своим противникам, которые были классифицированы только как осторожность зеленого или оранжевого уровня на максимальном уровне.


Сет 3, Арена 29, Арнольд Барнс против Кима Ли


«3 .. 2 .. 1, Старт!»


* Тук * Как только диктор объявил о начале матча, раздался всплеск с того места, где стояла Ким Ли, но Ким Ли нигде не было видно. На ее месте на арене 29 осталась только лужа крови, наполненная мясным фаршем и мозгом.


Зрители, наблюдающие за этим боем, почувствовали холодок в позвоночнике, думая: «Что, черт возьми, случилось?» Даже диктор был ошеломлен, и ему пришлось посмотреть отчет, прежде чем он смог прокомментировать карточную дуэль на Арене 29.


Независимо от того, сколько раз смотрели резюме, все люди могли видеть, что Арнольд Барнс был неподвижен, а Ким Ли исчезла в воздухе, оставив после себя лужу крови, наполненную мясом, костями и мозгом. Но после замедления итогового результата в x124 раза, наконец, стало ясно, что произошло на арене 29.


Похоже, что Арнольд Бернс никогда не двигал ни одной мускулатурой, вместо этого вихрь, направленный от тела Арнольда с чрезвычайно быстрой скоростью, целялся в Ким. И в мгновение ока при соприкосновении с Ким вихрь остановил свою прямую траекторию и поглотил Ким на месте внутри него, измельчая и измельчая тело Ким в лужу крови, заполненную мясом, костями и мозгом.


"Ким Ли, мертва"


«Арена 29, Победитель Арнольд Барнс»


Сет 3, Арена 31, Натан Бух против Киндла Чоу


«3 .. 2 .. 1, Старт!»


«Как ты хочешь умереть? Ты предпочитаешь мучительных мертвецов или молчаливых мертвецов?» Натан Бух попросил своего оппонента разжечь Чоу


«Так что я в любом случае умираю… Как насчет третьего варианта?« Навык C-ранга: Огненный выстрел »», - предложил Киндл Чоу, бросая огненный шар в Натана, молодого и здорового мальчика, чья толстая задница вываливалась из тренировочных штанов каждый раз. раз он наклонился.


«Итак, вы выбрали борьбу. Это будет сочная игра.« Ядовитый туман »», - услышав предложение Чоу, Натан больше не откладывал откладывание и сделал выбор Киндла за него, активировав свою карту ядовитого тумана.


Вскоре серый туман покрыл всю Арену 31, задыхаясь и гаснув огненный выстрел, нацеленный на Натана. Позже Киндл, которого больше всего поглотил, начал кричать и выть, как свинья, которую нужно зарезать. Вскоре крики прекратились, и вместе с ним рассеялся серый туман, покрывающий арену.


"Киндл Чоу потерпел поражение"


«Арена 31, Победитель ...



Дневник Мастера Карт Глава 226: Четвёртый набор 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:06


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Арены 29, 31 и 40.


«Сет 3, Арена 31, Победитель…» Пока диктор готовился объявить победителя поединка, на арене произошло чудо, остановившее Натана Буха, который собирался спуститься со сцены арены.


Состояние трупа Чжоу было очень плохим из-за едкого и кислотного характера серого тумана. Чудесной частью был смешанный и расплавленный труп Kindle Chou на арене, который начал светиться ярким ослепляющим светом. Состояние Трупа Чжоу обусловлено едкой и кислотной природой серого тумана. Яркий свет на трупе Чжоу исчез, оставив после себя полностью здорового и энергичного Зажигателя Чжоу.


Увидев воскрешение Чжоу, на спине Натана выступил холодный пот не потому, что он увидел призрак, а потому, что он почти сошел с арены, думая, что Чжоу мертв. Это означало бы, что он будет дисквалифицирован за выход из оков арены. Размышляя о том, что он вот-вот станет самой большой шуткой турнира, Натан пришел в ярость и хотел преподать этому воскрешающему толстому поросенку урок, но был ошеломлен тем, что сделал жирный дальше.


«Фук! Ты еще не спустился с арены. Мне следовало подождать еще немного, прежде чем воскреснуть», - крикнул Киндл Чоу, глядя на Натана, который смотрел на него. Вспомнив, через какой ад он прошел в сером тумане, Чжоу вскрикнул и искренне скатился с арены с криком: «Я сдаюсь! Я сдаюсь!»


Другие могли только видеть, что Киндл Чоу воскрес здоровым и полным энергии, но только Чжоу знал, сколько ему пришлось заплатить за свое воскрешение. Упав с арены лицом вниз, Чоу крикнул: «Медик! Медик!» Обращение за помощью к медицинскому персоналу, назначенному для наблюдения за травмированными участниками.


«Арена 31, победитель Натан Бух»


Когда озадаченный медицинский персонал нес на носилках совершенно прекрасного Чоу, Чоу спросил красивого медика, идущего рядом с носилками: «Мисс, когда я получу свой сертификат участника? Я больше не могу продолжать участвовать в турнире из-за моего состояния. "


Медик не знала, о каком состоянии говорила перед ней участница, так как ее медицинская карта сканирования показала, что с Киндл Чоу все в порядке, но она не особо задумывалась об этом и ответила: «Сертификат участия будет отправлен в ваш гримуар после окончания турнира и составления рейтингового списка юных героев ».


 Через некоторое время Чоу причесал свои маслянистые волосы руками и, наложив самую очаровательную улыбку, какую только могло выразить его лицо без подбородка, он посмотрел на женщину-медика и сказал: «Красавица, я заняла 420-е место в списке молодых героев Небесного Цвета. выпить кофе на следующей неделе? "


«Нет, я просто решил сократить потребление кофеина», - с презрением посмотрел на Чжоу медик и отверг его настолько резко, насколько это было возможно, но не слишком очевидно.


«Как насчет английского чая в кафе« Престиж »?» Единственный отказ никогда не остановит нашего мальчика, Чоу.


"Как насчет бойни, свинья?" Медика больше не волновало, ее лицо исказилось от гнева, когда она безжалостно отвергла Чоу.


«Нет, спасибо, твой вкус для меня слишком тяжел». - ответил Чоу с искренне встревоженным лицом. Увидев искренне обеспокоенное лицо Чоу после косвенной насмешки над ней, медик наступил ей ногой на землю и поспешно удалился.


...


Способность Киндл Чоу к воскрешению успешно привлекла мое внимание, и я, задавшись вопросом, почему я пропустил такую потрясающую способность, проверил список участников, чтобы проверить его информацию. Увидев информацию о Киндле Чоу, я понял, почему я пропустил его имя,


[Внешний участник: Киндл Чоу


 Возраст- 17 лет


 Царство - карточный солдат


 Гримуар - Золотой уровень


 Фракция - Семья Чоу, семья Медиков и одна из трех лучших семей Скай-Блоссома.


 Осторожно - зеленый


 Карта происхождения - неизвестно


 Боевой тип - Медик]


…


Сет 3, Арена 40, Кимбл Ван против Джоша Бента


«3 .. 2 .. 1, бой»


«Наживка» изрекала Кимбл Ван, создавая пальчиковый пистолет, имитирующий пистолет, и нацелился на Джоша Бента. В следующую секунду противник Кимбла Джош растворился в воздухе, как будто его никогда и не существовало. Диктор и зрители, наблюдающие за карточной дуэлью на арене 40, потеряли дар речи. Один из претендентов просто исчез. «Что, черт возьми, случилось?» Эта мысль кричала во всех их головах.


К сожалению, на этот раз даже итоги поединка не помогли им разобраться в ситуации. Независимо от того, насколько они замедлили напоминание, все, что они увидели, это то, что Джош просто исчез.


Со временем вопрос и тайна исчезновения Джоша продолжали поглощать мысли публики и диктора, особенно родителей Джоша Бента, мистера и миссис Бент, а также остальных членов семьи Бентов.


Рефери был сбит с толку; он не знал, жив Джош или мертв. Ему нужно было увидеть труп или тело Джоша, прежде чем он смог объявить победителя. Сначала Диктор и аудитория подумали, что Джош использовал карту невидимости или скрытности, но со временем их начала волновать мысль, что, возможно, Джош мертв. Затем рефери повернулся к Кимблу Вангу, единственному человеку, который, казалось, сохранял спокойствие, несмотря на исчезновение Джоша.


«Он мертв. Пожалуйста, объявите результаты». Кимбл небрежно ответил рефери, уточнив и добавив тайны исчезновения Джоша.


"Джош Бент мертв"


«Арена 40, Победитель Кимбл Ван»


В мгновение ока это все, что потребовалось, чтобы дуэль на 40-й арене подошла к концу. Объяснение Кимбла, кроме подтверждения смерти его оппонента, только добавляет тайны исчезновения участника Джоша Бента. Эта загадка вызвала мурашки по спине у всех зрителей, наблюдавших за карточным поединком на арене 40.


Так как я смотрел только итоги боя на арене с 40 картами, я проверял все дуэли участников с предупреждением уровня черного после того, как закончил смотреть дуэль Ника. Я не мог использовать свои зрачки души, чтобы проверить тайну исчезновения Джоша Бента и карточных способностей Кимбла. Но в моей голове закралась нелепая мысль, что, если бы Джош Бент намеренно отказался от карточного боя, используя телепортацию на большие расстояния. Это выглядело нелепо, но это продвигает другой взгляд на карточные способности Кимбла, что, если это связано с телепортацией.


Покачав головой, когда Сунан, Кэти и остальные пожелали мне всего наилучшего, я встал и направился к арене 37, поскольку 3-й сет первого раунда подошел к концу и скоро должен был начаться 4-й сет.


Дата- 27 марта 2321 г.


Время - 9:20


Расположение - город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, сет 4, Арена 37.


Арена 37 Далтон Вьятт против Вивиан Кейл



Дневник Мастера Карт Глава 227: Звон 


Дата- 27 марта 2321 г.


Время - 9:20


Расположение - город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, сет 4, Арена 37.


Арена 37, Далтон Вьятт против Вивиан Кейл


Когда я стоял на Арене 37, я мог слышать шум скучающей толпы и гордых родителей, наблюдающих за своими детьми, отправляющимися в путешествие подмастерья Карда. Возможно, если бы трагедия не обрушилась на семью Вьятта, мама и папа Вьятты были бы среди зрителей, болеющих за молодого Вьятта на его первом турнире карточных боёв.


«Привет, Далтон Вьятт. Я видел твою победу над Ником Брайтом, впечатляюще». Моя соперница по первому кругу турнира Вивиан похвалила мою победу над яркими братьями. Но на этом она не закончила, добавила она: «Если это ваша полная сила, то этого недостаточно, чтобы победить меня. Поскольку посох попросил гигантского пользователя призыва использовать оружие призыва, ваши шансы даже ниже, чем прежде, чем очевидное. Преимущество вашего призыва будет бесполезно, так как вы будете использовать оружие призыва, верно? "


«Вы достойны? Достойны, чтобы заставить меня использовать оружие призыва». Мой ответ может показаться высокомерным и гордым, но у меня в руках было 5 гигантских монстров Вилтронианского камня ранга A, которые могли легко уничтожить дюжину лордов карт, чтобы подтвердить свои требования.


«Победа над никем, и ты начинаешь думать, что ты самый сильный и действуешь сам по себе. Похоже, тебя будет легче убить, чем я думал». Вивиан усмехнулась, когда она посмотрела на меня с презрением.


«Почему ты хочешь убить меня? Я не ненавижу тебя, твоих друзей и семью». - спросил я Вивиан.


«Не веди себя так, будто ничего не знаешь? В конце концов, ты в центре этого инцидента. Ты знаешь, сколько моя семья заплатила за то, чтобы дать тебе первые деньги? 75 000 нефритов душ. Да, 75 000 нефритов душ, это сколько сейчас стоит твоя жизнь. Если бы моя семья не была готова платить столько, я бы не смог драться с тобой в первом раунде турнира ». - объяснила Виван.


Чтобы организовать этот турнир, понадобилось много больших семей, и у всех была одна цель - убить меня от рук своих потомков. Поскольку только семья, которая убивает меня, получит благосклонность Южного Императора. Чтобы уменьшить междоусобицы, Круг, который не заботился о благосклонности Южного Императора, потому что у них уже был другой покровитель-полубог, придумал план выставления на аукционе семьи, которая будет сражаться со мной в первом раунде турнира. Круг заплатил больше всего, получив награду за первое место в турнире в лице фальшивой реликвии, поэтому они хотели таким образом компенсировать проигрыши.


Что касается семьи Кейл, то они отчаянно пытались убить меня из-за их семейного бизнеса, производства и распространения зелий. Они хотели воспользоваться благосклонностью, которую они получили от Южного Императора, убив меня, чтобы начать производство серебряного сухого молока на своих заводах по созданию зелий, они не могли быть более очевидными. Поскольку семья Кейла должна была получить максимальную выгоду, они, не колеблясь, тратили больше всего.


«Что? Я бы дрался с тобой не на жизнь, а на смерть за половину этого количества нефритовых душ». Я не шутил, если бы семья Кейла была готова поспорить на 37 500 нефритов душ, я бы записался на матч не на жизнь, а на смерть с Виван в любое время, когда они меня попросили. Услышав мои слова, Виван разозлилась, но, прежде чем она смогла опровергнуть, диктор начал драку.


«3 .. 2 .. 1, Бой»


[Внешний участник: Вивиан Кейл


 Возраст- 17 лет


 Царство - карточный солдат


 Гримуар - Золотой уровень


 Фракция - Семья Кейл, семья зельеваров и одна из 5 лучших семей и 3 самых богатых семей города небесного цвета после семьи Уайтберн и Чжоу.


 Осторожно - черный


 Карта происхождения - неизвестно


 Тип боя - Зельевар]


Зельевар, зельевар или создатель зелий делают одноразовые карты зелий, такие как эссенция крови горного тролля A-ранга, которую старый Бен пил, чтобы оправиться от травм. Хотя тот, который использовал старый Бен, находится на более высоком уровне цен и эффекта, существуют различные типы зелий с разным диапазоном цен, уровней и эффектов.


Приготовление зелья похоже на создание обычной карты, где мы следуем рецепту карты, чтобы использовать ингредиенты карты для создания карты, в случае приготовления зелья - карты зелья. Это то, что я думаю о приготовлении зелья, по-видимому, верно, но, согласно сети гримуаров, это более сложно и изощренно и требует глубоких знаний каждого медицинского ингредиента, чтобы правильно смешивать различные ядовитые лекарства, чтобы получить полезную карту зелья.


«Камень Вилтрониан! Я выбираю тебя», - я призвал босса Камня Вилтрониана, поскольку я планировал следовать той же стратегии, что и против ярких братьев.


«Запретный сад» Виван также активировала свою карту происхождения, и вскоре вся Арена 37 превратилась в долбаные джунгли. Но в отличие от диких джунглей, этот был в хорошем состоянии, так как деревья, кусты и трава были подстрижены примерно на высоте. Вызванные джунгли были очень чистыми, особенно земля, не заполненная мертвыми листьями, гнилыми фруктами и цветами. Несмотря на высокие деревья между ними, арена больше походила на британский сад. Карта происхождения запретного сада Вивиан больше походила на карту поля, чем на карту призыва.


«Добро пожаловать, Вятт. Ты первый человек, который войдет в мой Запретный сад». Вивиан приветствовала меня в своем запретном саду.


«Итак, я первый. Хахаха» Услышав Вивиан, я разразился смехом, неужели она не слышала то, что только что сказала. Это было крайне вводящим в заблуждение.


"Над чем ты смеешься?" Вивиан все еще не осознавала, насколько неуместным и вводящим в заблуждение было ее предыдущее предложение. Мой смех тоже был бесполезен, так как только приводил ее в ярость.


«Хорошо, теперь, когда ты пригласил меня в свой« Запретный сад », ты будешь служить себе в следующий раз?» Сказав это, мне было очень трудно сдерживать смех.


«Тан, что такое тан? .... Ты издеваешься надо мной? Стражи фей собираются».



Дневник Мастера Карт Глава 228: Запретный сад 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 9:22


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, арена 37, сет 4.


«Собираются справедливые стражи», - закричала разъяренная Вивиан и обиделась. Она еще не закончила и снова закричала: «Массив Элдерспэйс Вудфэйри».


Поскольку я не знал, что происходит, я мог только оставаться начеку, прячась за боссом Стоуном Вилтронианом, наблюдая за каждым движением Вивиан с моими учениками души, поскольку я не хотел быть следующим Джошем Бентом, местонахождение которого до сих пор неизвестно.


Через своих учеников души я увидел, как огромное количество энергии души передается от Вивиан к деревьям в запретном саду. Вивиан смогла это сделать, что неудивительно, но количество энергии, которое она передала деревьям, принадлежало не ученику карты королевства карточного солдата, а карточному лорду, но их царство явно находилось в царстве карточного солдата. Я перепроверил со своими душевными учениками, они меня еще ни разу не подводили.


То, что делала Виван, было возможно только в том случае, если она использовала генератор энергии души A-ранга или карты-контейнеры. Зачем ей столько душевной энергии? Я не хотел рисковать и закричал: «Каменное вилтронианское убийство», указывая на Вивиан, которая была полностью сосредоточена на снабжении энергией души ее запретного сада.


Услышав мою команду, Камень Вилтрониан бросился к Вивиан с невероятно быстрой скоростью, чтобы сокрушить ее голову, но как только кулак Камня Вилтрониана собирался коснуться головы Вивиан, она пробормотала: «Переключить».


Как только Виван произнесла это слово, мое зрение потемнело, и следующее, что я увидел, был кулак Каменного Вилтрониана, который вот-вот приземлился мне в лицо.


«Часто задаваемые вопросы? Часто, мать твою, задаваемые вопросы» Я не мог не выругаться в мыслях. В этом кулаке заключена сила монстра-босса A-ранга, усиленная ядром дочери бедствия. Если он коснется моего лица, вся моя голова будет оторвана, а мое обезглавленное тело останется лежать на полу арены.


К счастью, в инструкциях, данных родительским ядром бедствия дочерним есть пункт, который запрещает дочернему ядру бедствия атаковать его родительское ядро бедствия, что делает невозможным для дочернего ядра атаковать родительское ядро. Но это также имело огромный недостаток: если в каких-либо непредвиденных обстоятельствах дочернее ядро атакует родительское ядро, дочернее ядро будет уничтожено.


Прежде чем кулак босса Стоун Вилтрониан смог соединить родительское ядро бедствия, активировал протокол защиты, чтобы уничтожить дочернее ядро бедствия и хозяин, который он занимал. И кулак прямо примерно в полсантиметре от моего лица рассыпался в пепел и разлетелся по ветру.


'Тупой! Тупой!' Я мысленно закричал после того, как потерял самую сильную карту урона в моей колоде. Из-за моей неосведомленности я потерял свою армию из 350 каменных вилтрониан одним движением противника. Один ход Вивиан взял одну из моих самых сильных карт, было ли это случайностью, совпадением или заранее спланированным. Но, увидев бестолковое выражение лица Вивиан, стало ясно, что это совпадение. Как бы то ни было, мои потери были огромны.


…


Вивиан, которая была занята передачей энергии души деревьям в запретном саду на поверхности, сохраняла спокойное и коллективное лицо, как будто ожидая атаки противника. Это должно дать ей достаточно времени, чтобы привести в действие запретный сад. Но она заметила, что ее противник приказал своим вызовом убить ее.


Призыв каменного элементаля был хорошо продуман и приятен для глаз, но когда он решил убить ее, он стал жестоким и безжалостным. Видя, как Каменный элементаль приближается к ней, Вивиан инстинктивно хотела увернуться, но ее упорная практика и тренировки научили ее, что это будет худший вариант для этой ситуации. Поэтому, несмотря на страх в своей голове, Вивиан стояла на своем, ожидая подходящего момента, чтобы выполнить свой ход. И как только кулак каменного элементаля оказался примерно в сантиметре от ее лица, она контратаковала, активировав один из эффектов массива Элдерспэйс ВудФэйри, "Перестановка", который позволял поменяться местами с кем угодно в массиве Элдерспэйс ВудФэйри.


Поэтому Вивиан планировала, что она поменяется местами со своим противником на арене, когда кулак каменного элементаля вот-вот коснется ее лица. Таким образом, она застает противника врасплох и падет на его атаку. Но она никогда не думала, что прежде, чем кулак каменного элементаля коснется лица своего хозяина, он превратится в пепел и спорит с ветром. Увидев, как все разворачивается в ее пользу, Вивиан была поражена нелепостью этой ситуации. Она не использовала примечательных эффектов своих карт, но она уже убила туза оппонента.


Разъяренный своей глупостью и беспечностью, я призвал всех оставшихся 4 обычных каменных вилтронианцев A-ранга.


Увидев появление еще 4 каменных элементалей, Вивиан не удивилась, так как на видео моей карточной битвы против ярких братьев она видела, как я призвал около 350 каменных элементалей. Вместо этого она блестяще улыбнулась и сказала: «Готово».


Кажется, все, к чему она готовилась, наконец-то было сделано. Деревья в запретном саду засветились ярким зеленым светом, и вскоре на их ветвях начали расти многочисленные маленькие бутоны. Эти маленькие бутоны созрели и распустились в цветки кремового цвета. На 25 деревьях распустилось около 300 цветов.


Полностью распустившиеся цветы начали превращаться в плоды кавказского цвета, которые постепенно становились все больше и больше, от размера мандарина до размера арбуза и до размера джекфрута. Плоды окончательно перестали расти, когда достигли размера метра и веса 140 фунтов.


Вскоре огромные плоды задницы начали трескаться, и из них начали вырываться гуманоидные фигуры телесного цвета. Как цыплята, вырывающиеся из яичной скорлупы. Гуманоидным фигурам не потребовалось много времени, чтобы вырваться из своих панцирей и спуститься на пол арены. При ближайшем рассмотрении они были одеты в одежду из листьев, закрывающую их срамные части тела.



Дневник Мастера Карт Глава 229: Гарем наоборот 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 9:24


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, арена 37, сет 4.


Падая с пляжа, когда они вырывались из своих панцирей, покрытые листьями гуманоидные существа встали прямо передо мной, я наконец мог ясно видеть черты этих существ, и их внешний вид был похож на необычайно красивого человека, но более бесплотного и неземного. совершеннее, чем может когда-либо выглядеть человек. Если бы я сравнил их по человеческим меркам, то они были бы чрезвычайно красивыми и привлекательными. Эти одетые в листья необычные существа напомнили мне изящных и великолепных фантастических существ, которые появлялись в большинстве фантастических романов и игр на планете Земля, эльфов.


Точно так же, как эльфов изображали на земле, эти существа выглядели так же, как люди, но были более изящными, красивыми, более высокими и имели заостренные уши. Их черты лица были привлекательнее определены с идеальной симметрией.


У них бледная кожа, зеленые волосы и зеленые глаза. И судя по их телосложению и пути души, я мог сказать, что они были сильны, поскольку у каждого из них была сила души, достаточная для того, чтобы одолеть пикового гроссмейстера карт.


«Что, загипнотизированный красотой моих стражников-фей?» Вивиан гордо хвасталась своими необычайно красивыми древовидными созданиями-гуманоидами.


«...» Вивиан была права. Я был действительно загипнотизирован, но по тому, как можно поместиться 302 человек, 4 каменных элементалей и 25 деревьев на небольшом пространстве арены, это оказался один из эффектов её сил древесных фей или запрещенный сад. Да, площадь арены каким-то образом увеличилась в 12 раз по сравнению с исходной площадью. Нынешняя площадь арены - 7200 кв.м. Достаточно для 302 человек, 4 каменных элементалей и 25 деревьев, чтобы стоять на просторах, которых раньше хватало только для скромной потасовки. Благодаря этой перегруженной области и их номеров, если вызван блок 300 Вивиан были каким-то образом, чтобы начать атаку на меня и моих 4 каменных элементалей, шансы дружественного огня по времени Вивьен была очень высокой.


Это то, что меня заворожило, а не то, насколько хороши и красивы были ее призванные существа. Я никогда не предполагал, что в один прекрасный день я хотел бы получить, чтобы встретить самых красивых существ в жанре фэнтези, как это, рожден на ветвях деревьев цветы из метров в длину и 140-фунтовые фрукты, но я наблюдал более отвратительные вещи по телевизору.


«Безмолвные, мои дети так влияют на людей. Не стоит недооценивать их по внешнему виду, они выглядят безобидно и мило, но каждый из них силен». Вивьен не могла остановить хвастовство о своих сказочных стражников так сильно, что она, возможно, даже забыли, почему она вызвала их в первую очередь.


«У меня вопрос, почему все они мужчины и у них что-то вроде листа покрывает их гениталии? А можно ли вызвать их женскую версию?» Этот вопрос мучил меня больше всего, я уверен в своей сексуальности, но быть в окружении 300 обнаженных мужчин было уже перебором даже для меня. Теперь имейте в виду, что это не обычные мужчины, каждый из них мог сравниться по красоте с Аполлоном, и их срам прикрывали лишь листья.


«* Кхе... Кхе... * ... Разве это не очевидно, и да, я также могу вызвать противоположный пол», скрывая стыд кашлем, Вивиан ответила на мои вопросы.


«Потому что вы думаете, что мужчины сильнее женщин». Я знала, почему Вивиан выбирала только мужчин-стражей фей, потому что она была извращенкой. У меня был еще один мотив, чтобы обвинить ее в гендерной дискриминации.


«Нет, я думаю наоборот. Женщины сильны, поскольку могут иметь все». Вивиан согласилась, что она занимается гендерной дискриминацией, и на Земле у нас было имя для таких женщин - феминистки. Эта женщина-извращенец была кровавой и горделивой


«Тогда докажи это, вызови женщину-стражу-фею». Это был мой мотив развлечь гордую Вивиан и ее обратный гарем. Я действительно хотел увидеть, были ли женщины-эльфы такими же красивыми и завораживающими, как их предания говорили о них на Земле.


«Я бы хотела, но я могу вызывать только 300 стражников за раз… Почему я объясняю это тебе? Стражи Фей вооружаются сами», - наконец, Виван вырвалась из гордости своего гарема из 300 человек. И прикажите им вооружиться. Слушая свою королеву, 300 человек протянули руки к ветке дерева, из которого они вышли. На этих ветвях дерева росли деревянные пики и круглые щиты для вооружения стражей Фей. После того, как ее 300 человек были вооружены, Вивиан крикнула: «Группа 300 человек D-ранга», услышав ее, как вооруженные феи-гвардейцы дисциплинированно двинулись, образуя круг, окружающий меня и моих 4 каменных вилтронианцев.


Увидев это, я, наконец, всерьез воспринял Виван, сильные карточные гроссмейстеры в строю могут стоять на одной ноге с полдюжиной лордов карт, не говоря уже о 4 каменных вилтронианских силах, которые были у меня помимо меня. Если бы рядом со мной был босс Вилтрониан, все было бы не так отчаянно.


Очевидным недостатком карты происхождения Вивиан «Запретный сад» было время, затраченное на вызов волшебных стражей, о котором Вивиан знала, и который восполнял недостаток своей карты происхождения, используя карту космического массива высокого уровня, такую как элдерспейс, которая не использовала задержка, но она дала ей достаточно времени, чтобы вызвать стражу.


[Название карты: Пространство массива лесных фей


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: A-ранг, редкий сорт


 Рейтинг карты: 17 звезд


 Прочность карты: [81/100]


 Эффект карты: хозяин вместе с еще 25 существами может образовать космический массив.


 Дополнительный эффект: переключатель, дюйм на фут, космический барьер.


 Примечание: Хост будет ядром массива и может свободно перемещаться в массиве, но оставшиеся 25 существ должны быть неподвижны в назначенном им месте, чтобы поддерживать Массив.


Переключатель- это эффект, который позволяет хосту менять местами двух объектов / существ внутри массива один раз в минуту.


Дюйм на фут - этот эффект расширяет каждую область в один дюйм в массиве до области в один фут, не затрагивая исходное пространство, к которому применяется массив.



Дневник Мастера Карт Глава 230: Новое движение 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:26


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, сет 4, арена 37.


Космический барьер - это влияет на блокировку пространства внутри массива, поэтому телепортация и способность моргания не действуют.


Примечание. Если пользователь активирует переключатель эффектов, то космический барьер должен быть отключен на время действия переключателя эффектов.


[Название карты: Формирование спирали трёхста


 Тип карты: карта навыков


 Ранг карты: D-ранг, необычный ранг


 Рейтинг карты: 13 звезд


 Прочность карты: [87/100]


 Эффект карты: Эта карта дает хозяину элитный уровень мастерства в 300 человек. Формирование спирали. Это военное формирование лучше всего подходит для отряда из 300 мужчин и женщин для длительных и продолжительных боев. Формирование основано на идее многоножки длиной 10 000 футов, обвивающейся вокруг своей добычи, и на методе сбивания йогуртовой веревки. Основная цель этой техники - оказывать постоянное давление на пойманного врага, пока последний из них не погибнет.


Дополнительный эффект: добавлен 5% бафф ко всем характеристикам союзных юнитов в формации с дополнительным усилением 5% к характеристикам выносливости всех союзных юнитов в формации.


 Примечание: оружие типа копья идеально подходит для этого строя. ]


[Название карты: Запретный сад


 Тип карты: Карта происхождения


 Рейтинг карты: необычный ранг


 Рейтинг карты: - / -


 Долговечность карты: - / -


 Эффект карты: эта карта позволяет хозяину призвать Таинственный Запретный Сад с 25 Старшими Друидами.


Дополнительный эффект: Стражи фей, молитвы друида, оживляющая песня, пир друида, передача энергии, зачарованное деревянное оружие, благословение природы, плод жизненной силы, плод энергии, взрывающиеся фрукты.


Примечание: Старшие друиды - нимфы и фавны древесных духов. ]


Страж фей: Страж фей - это способность друидов, которая позволяет им создавать существ в форме гуманоидов, чтобы защитить себя, когда они неподвижны или находятся в спячке.


Хозяин может использовать способность Друида создавать волшебных стражей для своего использования.


Примечание: один старший друид может создать 12 волшебных стражей. Феи-стражи бесплодны и не могут воспроизводиться сами по себе.


Ограничение: будучи ограниченными Запретным садом, друиды не могут собрать достаточно энергии души для создания Стражей Фей. Поэтому хозяину нужно снабжать энергией друидов для создания волшебных стражей.


Внимание: количество энергии, используемой для создания стражей, определяет силу волшебных стражей.


Молитва друида - молитвы друида имеют способность смывать различные типы дебаффов союзных юнитов, начиная от страха, оглушения, сна, паралича и т. Д. Хозяин может активировать это умение, чтобы


Снимите дебафф любого союзного юнита в запретном саду.


Возрождающая песня - особая песня друидов, которая может массово вылечить все раны союзных юнитов в запретном саду. Также с этой песней возможно исцеление отрубленных конечностей.


Пир друидов - друиды могут использовать трупы павших врагов в запретном саду, чтобы высасывать из них жизненную силу и энергию души, используя их корни.


Передача энергии - эта способность позволяет друидам делиться энергией своей души между собой и хозяином. Хозяин также может использовать эту способность для передачи энергии своей души с помощью друидов, чтобы помочь с производством Стражей Фей и Зачарованного деревянного оружия.


Зачарованное деревянное оружие - друиды могут вытягивать свои ветви и создавать деревянное оружие, благословленное благословением природы.


Благословение природы - это благословение дает друидам и их хозяевам высокую сопротивляемость элементалям огня.


Плод жизненной силы - используя избыток жизненной силы, извлеченный из трупа, друиды могут создать фрукт жизненной силы, чтобы сохранить в нем избыток жизненной силы. которые могут восстановить жизнеспособность пользователя при пероральном приеме.


Энергетический фрукт - Избыточная энергия Души, извлеченная из трупа, хранится Друидом в форме Энергетического плода. Которые при пероральном приеме могут восстановить душевную энергию пользователя.


Взрывающиеся фрукты - этот фрукт представляет собой смесь жизненной силы и энергии души, произведенную друидом с использованием избыточной жизненной силы и энергии души. Этот фрукт крайне нестабилен и взрывается при контакте.


В начале дуэли Вивиан вызвала запретный сад и с помощью 25 старших друидов в запретном саду создала массив ElderSpace WoodFairy Array.


Ее стратегия была проста - скрыть недостатки запретного сада с помощью ElderSpace WoodFairy Array. Что сработало безупречно и уничтожило вражеского каменного элементаля-туза, дав ей достаточно времени, чтобы создать волшебных стражей, используя энергию генератора энергии души А-ранга. Затем, используя 300 волшебных стражей, она хотела создать группировку из 300 человек C-ранга. Создав строй, Вивиан хотела убить.


При благоприятных обстоятельствах и превосходном и безупречном плане у Вивиан были хорошие шансы на победу, если бы она знала всю силу и возможности врага, с которым сталкивалась, но она этого не знала.


Вивиан действительно смотрела видео моего боя с умными братьями, но она ошибалась, что прямой из моих 350 каменных элементалей был уровнем карточного солдата. В то время как в ее обратном гареме было 300 человек уровня гроссмейстера карт, которые были созданы с использованием энергии души владыки карт. Она думала, что ее армия с ее построением легко убьет мою армию.


Но она ошибалась, хотя моя армия уже пала, у меня все еще был 4-карточный камень королевства Вильтрониан. Используя идеальную стратегию, я мог бы легко противостоять Вивиан и ее обратному гарему.


Сначала я активировал карту формирования южных дозорных и попросил своих 4 каменных вилтронианцев сформировать купол, внешняя поверхность которого покрыта огромными заостренными и острыми шипами, покрывающими всех нас пятерых внутри него. Ага, это был другой мой ход, который я придумал буквально вчера на кладбище, когда нанял старого Бена в качестве одного из ядерных дочерей бедствия. И я называю этот прием «Волчок с шипами».


Находясь в строю D-ранга, состоящем из 300 существ во главе с гроссмейстером, я не был беспомощен. Вместо этого я готовился к резне.


«Атака» - крикнула Вивиан своим людям, которые метали свои пики на меня и четырех каменных элементалей.


«Волчок с шипами» для защиты. Я активировал свой ход и услышал, как каменные вилтронианцы вызвали шипастый каменный купол, покрывающий всех нас пятерых, и, таким образом, начали бойню.



Дневник Мастера Карт Глава 231: Порвём их 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:28


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, сет 4, арена 37.


«Шипастый купол», — крикнула я в ответ на Вивиан и ее 300-карточную спиральную гвардейскую гвардию уровня гроссмейстера. И образовался каменный купол, внешняя поверхность которого покрыта огромными заостренными, острыми и смертоносными шипами, со мной и четырьмя каменными вильтронцами внутри него.


Шипастый купол сформировался как раз вовремя, чтобы защитить меня и четырех каменных элементалей от всех атак. Таким образом, атаки гроссмейстерской катушки из 300 карт приземлились на купол, но этим комбинированным атакам построения едва удалось поцарапать поверхность каменного купола с шипами. Затем эти царапины были мгновенно отремонтированы одним из Stone Viltronian.


На этот раз, хотя я и был уверен в своем движении, я не бросился вслепую из-за хитрой способности Вивиан переключать пространство. Мне нужно было найти противодействие ее способности, прежде чем я включил полноценный режим бойни. Способность Вивиан позволяла ей менять местами два объекта/существа внутри формации. Так что я решил превратить себя и четырех каменных вильтронцев в единое целое.


Для этого я добавил дополнительный каменный пол под куполом с шипами. Этот каменный пол не был соединен с куполом, вместо этого купол лежал поверх каменного пола, и мы стояли на каменном полу под куполом с шипами. Так что, когда купол начнет вращаться, пол не будет вращаться вместе с ним, но это поможет нам двигать вращающийся купол на арене, как я хочу. Таким образом, каменный пол будет отделять нас и купол от пола арены, который выложен космическим массивом Вивиан, а также средой, через которую она может поменять местами два объекта.


Теперь, если Вивиан попытается использовать свою способность переключения, сначала ей придется переключить каменный пол, а затем добраться до меня, 4 каменных вилтронцев или купола с шипами. Видя, как Вивиан использовала способность переключения только один раз в дуэли, я думаю, что у нее есть интервал восстановления между каждым использованием, и учитывая время восстановления ее способности, даже если Вивиан должна была избавиться от каменного пола, чтобы добраться до меня, а затем ее усилия будут напрасными, поскольку каменные вилтронцы заменят его новым, прежде чем она сможет снова использовать эту способность.


Теперь, когда угроза способности Вивиан перемещаться из космоса устранена, я могу продолжать убивать. Вивиан и ее отряд из 300 человек изо всех сил старались прорваться сквозь шипастый купол, думая, что я черепаха, прячущаяся в его панцире. Но к их несчастью, у этой черепахи есть шипы, острые и смертоносные шипы.


«Пусть вращается! Вращающийся купол с шипами», — приказал я 4 каменным вилтронианцам. С силой и контролем 4-х карточных каменных элементалей царства лордов купол вращался с невероятной скоростью. Вращение купола было настолько быстрым, что он совершил 150 оборотов еще до того, как скрежет, вызванный трением между вращающимся куполом и каменным полом, достиг моих ушей. А теперь представьте себе состояние моих врагов, которые были застигнуты врасплох во время атаки вращающегося купола, их кровь, мясо и кости разлетелись по арене.


Вивиан заставила свой обратный гарем сосредоточить все свои силы на прорыве каменного купола с шипами, в котором пряталась ее цель, поскольку они должны были убить цель до того, как дуэль достигнет своего лимита времени. Огромные, острые и смертоносные шипы на внешней поверхности купола должны были насторожить Вивиан, но она была слишком сосредоточена на ограничении времени и отмахивалась от шипов как формы защиты, как колючая проволока на стенах. И это дорого ей стоило, когда купол внезапно закрутился с чрезвычайно большой скоростью, разорвав зачарованное оружие и оружие около 30 ее людей, которые в этот момент атаковали купол. Эти 30 человек не только потеряли руки, но и были отброшены силой вращения на своих товарищей, разорвав кольцо из 300 человек в течение секунды.


Кровь, разорванное мясо и кости покрыли всю арену, часть даже попала на Вивиан, стоявшую у края арены. Глядя, как кровь, кости, мясо летят по арене, Вивиан закричала от ужаса. К счастью, волшебные стражи были органическими разумными марионетками, не знавшими страха, боли или других эмоций. Они вернулись на свои позиции, чтобы преобразовать кольцо из 300 человек, не обращая внимания на серьезные травмы, нанесенные их братьям. 30 фей-стражей, потерявших руки, также собрались в построении, просто чтобы заполнить числа, чтобы снова начать построение. Хотя Вивиан была в ужасе, она вскоре пришла в себя и скомандовала: «Оживляющая песня».


Оживляющая песня не была бесполезна для 30 человек, которым разорвало руку, она помогла им закрыть раны и остановить кровопотерю, дав им достаточно сил, чтобы заполнить свою позицию, чтобы снова начать построение. Построение было необходимо, потому что эти люди только что родились и не умели воевать, даже если они предпочли сражаться без строя и атаковать врага вообще из-за узкого пространства, шансы на дружественный огонь были очень высоки, то есть вместо нападая на своих врагов, большинство из них в конечном итоге причинит вред своим товарищам.


 После начала формирования катушки из 300 человек обратный гарем не атаковал вращающийся купол, вместо этого они ждали команды Вивиан. Вивиан пристально посмотрела на вращающийся купол и, наконец, поняла, для чего нужны острые и смертоносные шипы на внешней поверхности купола. Увидев, что атаковать вращающийся купол было невозможно, Вивиан решила использовать свою способность переключения, чтобы отделить свою цель от его призванных каменных элементалей и от вращающегося купола с шипами.


Но, к своему удивлению, она не смогла найти ни свою цель, ни вызванных им монстров, ни вращающийся купол с помощью массива лесных фей, вместо этого она нашла огромный каменный диск, который ее цель использовала как пол, на котором она стояла, отделяя себя от массива, покрывающего арену. этаж, «Умная» Вивиан восхваляла своего врага, не понимая, что то, что она хвалила, было не идеальной защитой, а машиной для убийств, которая вскоре уничтожит ее и ее обратный гарем в течение минуты.


«Пусть порвется! Волчок с шипами». Увидев, что Вивиан больше не атакует, я решил перейти от защиты к нападению. И пусть каменный пол перенесет вращающийся купол с шипами в построение врагов, то, что ждало дальше, было одной из ужасных кровавых работ в истории городских турниров цветущего неба.



Дневник Мастера Карт Глава 232: Средства выживания 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:30


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, сет 4, арена 37.


Поединок на 37-й арене стал апогеем 4-го сета первого тура турнира. Поскольку весь высший эшелон и VIP-аудитория были сосредоточены на этой арене, в конце концов, они приложили все усилия, чтобы превратить турнир школьного уровня в турнир городского уровня в знаменательный день только для того, чтобы убить этого молодого человека. Многие выражали благодарность молодому человеку за то, что он помог городу, совершив революционное открытие, используя одно из подземелий недалеко от города. Это означало, что город должен был вступить в фазу быстрого развития. Если бы это было в другое время, этот молодой человек был бы награжден как герой города, но он должен был оказаться на плохой стороне южного императора. Теперь он мог только пожертвовать своей жизнью, несмотря на свои достижения, во благо и спасти город от гнева южного императора.


Многие люди мало что выиграли бы от моей смерти, но все они объединились, чтобы убить меня, потому что думали, что, пока я жив, гнев южного императора будет распространяться от меня к ним. Согласно их тщедушным мозгам, поскольку у меня был контракт души, южный император не мог причинить мне вреда. Поэтому вместо этого она вымещала свой гнев на городе, который породил источник ее позора. Они не были неправы, история свидетельствует, что их опасения в какой-то степени были правдой, поскольку многие сильные карточные ученики сделали много ужасных и ужасающих вещей во имя мести и мести, чтобы оправдать такие мысли от этих людей, даже при том, что эшелоны и бюрократы знали то, что они делали, было неправильным, они все еще продолжают оправдывать свой поступок средством выживания.


...


Когда на часах оставалось 2 минуты до окончания дуэли, я больше не сдерживался. Я переместил пол каменного диска в наиболее концентрированные места формирования кольца из 300 человек, чтобы нанести самый тяжелый урон за минимальное время. Кровь, тертый мед, кости, мозг и внутренности стражей фей летали повсюду на арене, пол которой был окрашен в кроваво-красный цвет.


Поскольку время дуэли подходило к концу, почему я не целился в Вивиан, а ходил по арене, атакуя расширяемых стражей фей? Причина в том, что я хотел завербовать Виван в качестве одного из моих дочерних кор-героев. Почему я хотел завербовать Вивана, было две причины.


1. Семья Кейлов и способ создания карт зелий. Рецепты порционных карточек были доступны по цене, но методы создания карточек позиций требовали от меня поступления в колледж или в один из 10 лучших университетов. Наняв Вивьен, я мог легко получить в свои руки технику создания зелий семьи Кейлов.


2. Ее карточка происхождения «Запретный сад» возбудила мое любопытство. Еще на Земле я и несколько моих коллег занимались созданием клонов, но так и не смогли создать полностью функционирующих и разумных клонов. Не имея возможности сформировать идеальные клоны, мы использовали полученные знания для клонирования органов из стволовых клеток, но наши успехи были очень низкими, а это означало, что выращивание полностью функционирующего клонированного органа стоило почти спортивного автомобиля. Возможно, карта происхождения Вивиан поможет мне добиться дальнейших успехов в этой области.


Благодаря почти бессмертному телу в результате бедствия ядра души мне не требовалась карта исцеления или карта клонирования органов, но что-то, что помогло бы мне создать гомункула. Если бы я смог создать полностью функционирующего гомункула, эти гомункулы в сочетании с дочерним ядром бедствия, я мог бы создать бессмертную армию, которая могла бы поставить на колени все правительство и помочь мне жить мирной жизнью, к которой я стремлюсь. Поэтому Вивиан была мне полезнее живой, чем мертвой.


Как я планировал завербовать Вивиан, когда весь город смотрит? Разве я не раскрою единственную тайну, которую хотел унести с собой в могилу? Чтобы завербовать Вивиан, сохраняя при этом секрет моего ядра души бедствия, я придумал особый прием «Каменный крюк».


Я планировал создать каменный крюк, соединенный с каменной цепью, и запустить его в Вивиан. Крюк зацепит Вивиан, затащив ее в купол, где я смогу заниматься своими делами с Вивиан, сохраняя мой секрет, даже если весь город наблюдает.


Чтобы это сработало, сначала мне пришлось немного расчистить арену, чтобы было очень мало препятствий, когда я запускаю крюк в Вивиан. Поимка подвижной и бдительной добычи с помощью крючка и цепи требовала навыков и точности. К счастью, Виван, похоже, находилась в состоянии шока, увидев бойню, которую мой волчок с шипами устроил в ее обратном гареме.


В процессе избавления от всех препятствий на арене я раздробил дерево в запретном саду. Как только я уничтожил это дерево, пространство внутри арены, которое увеличилось в 12 раз, вдруг сжалось. Когда область на арене уменьшилась до своего нормального размера, каждый из нас, волшебные стражи, Вивиан и шипастый волчок, разбросанный по арене, были притянуты к центру исходной арены. Напугав меня и заставив остановить вращение купола, я мог только надеяться, что ради меня Вивиан цела и невредима.


Я планировал создать каменный крюк, соединенный с каменной цепью, и запустить его в Вивиан. Крюк зацепит Вивиан, затащив ее в купол, где я смогу заниматься своими делами с Вивиан, сохраняя мой секрет, даже если весь город наблюдает.


Чтобы это сработало, сначала мне пришлось немного расчистить арену, чтобы было очень мало препятствий, когда я запускаю крюк в Вивиан. Поимка подвижной и бдительной добычи с помощью крючка и цепи требовала навыков и точности. К счастью, Виван, похоже, находится в состоянии шока, увидев бойню, которую мой волчок с шипами устроил в ее обратном гареме.


В процессе избавления от всех препятствий на арене я раздробил дерево в запретном саду. Как только я уничтожил это дерево, пространство внутри арены, которое увеличилось в 12 раз, вдруг сжалось. Когда область на арене уменьшилась до своего нормального размера, каждый из нас, волшебные стражи, Вивиан и шипастый волчок, разбросанный по арене, были притянуты к центру исходной арены. Напугав меня и заставив остановить вращение купола, я мог только надеяться, что ради меня Вивиан цела и невредима.


Неудивительно, что Вивиан вызвала Запретный сад, прежде чем активировать массив лесных фей Древнего мира, она использовала деревья в своем запретном саду, чтобы активировать массив. Подождите, я слышал, как дерево испустило мучительный крик, когда шипастый волчок прорезал его, эти деревья живы. Эти деревья энты? Эти вонючие кусты не могут производить гуманоидных существ из своих ветвей. Должно быть, это какой-то редкий мистический древесный монстр с высоким интеллектом, способный освоить космический массив А-ранга. Не все монстры могут быть использованы в построении или массиве их призывателями. Призванное существо должно иметь определенный уровень интеллекта, чтобы понимать информацию, предоставленную формацией или массивом, или картами боевых навыков, чтобы активировать их. Благодаря ИИ Улья мне не пришлось беспокоиться о том, как Каменный Вилтрониан понимает боевые искусства Южного Дозора А-ранга.


Теперь, когда массив лесных фей Старейшины был сломан, область на арене была очень узкой, поэтому мне пришлось остановить вращающийся купол, но всего через несколько секунд повреждение было уже нанесено. Так как всех нас заставили оказаться в центре арены, большинство фей-стражей и таинственных деревьев были разорваны на куски. Теперь я могу только надеяться, что Вивиан не одна из них. У меня были огромные планы на ее карту происхождения и методы создания ее семейной карты зелий.


Я использовал своих зрачков души, чтобы найти Вивиан на захламленной арене, наполненной кровью, мясом и другими внутренностями волшебных стражей. К счастью, она была в безопасности, так как волшебные стражи, защищающие ее, стали мясным щитом, чтобы защитить своего хозяина от вращающегося камня смерти, травмированного кровавой бойней, наполненной запекшейся кровью. Вивиан потеряла сознание и потеряла сознание от того, что осталось от ее волшебных стражей.


"Каменный крюк" В поисках Вивиан я использовал каменный крюк, чтобы залезть в каменный купол. Перетащив окровавленную и покрытую внутренностями Вивиан в камень, я скормил ей дочернее ядро и выбросил долой с арены.


«Набор 4, Арена 37, победитель - Далтон Вьятт»



Дневник Мастера Карт Глава 233: Убить тебя 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:32


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-секция, ложа для СТВ


«Вот, возьми это, победи босса Каменного Тролля и встреть меня у задних ворот стадиона». Я вручил Вану карту багажника, содержащую Ядро Дочери Бедствия, попросив его и Фреда подчинить еще одного монстра-босса Каменного Тролля. Учитывая, что сет 5 и сет 6 все еще оставались в первом раунде, у меня было около 40 минут до начала второго раунда, чего, я думаю, должно быть достаточно для двух лордов карт бедствия, чтобы отправиться в подземелье ранга А, а затем подчинить Тролля Стайн ранга А, монстра-босса и посеребрить его мне до начала второго раунда.


«Мы не разочаруем вас, хозяин!» Сказав, что и Ван, и Фред поспешно ушли в подземелье А-ранга. К счастью, подземелье каменных ворот гнезда троллей ранга А не было забронировано прямо сейчас.


Участники, которые смотрели видео и стрим моей дуэли против братьев Брайт, придут подготовленными к встрече с 350 каменными вильтронианами, если я появлюсь с 4 каменными вильтронианами, то это будет разочарование. Поэтому я попросил Вана и Фреда принести мне монстра Stone Troll Boss. А также потому, что я хотел бы быть готовым, чем сожалеть.


Покинув VIP-балкон, я направился к VIP-ложе 1, но когда я проходил мимо VIP-ложи 2, меня остановил неожиданный человек, Кортни.


«Привет, Вятт. Я вижу, ты был в VIP-ложе №1, неудивительно, что я не мог найти тебя до начала первого раунда». Кортни поприветствовала меня, почему-то казалось, что она меня ищет.


«Привет, Кортни. Почему ты искал меня?» Кажется, что Круг занимает VIP-ложу 2, а мэрия занимает VIP-ложу 3, неудивительно, что три большие семьи Уайтберн, Брайт и Чоу получили места на VIP-балконе вместе с другими семьями и кланами.


«Чтобы провести последний день вместе с тобой, глупыш. Давай разделим хот-дог». Сказав, что Кори схватил меня за запястье, желая потащить к продавцу на стадионе, но я не сдвинулся с места, потому что не хотел быть с ней, потому что Кортни сошел с ума. Говорить здоровому и здравомыслящему человеку с беззаботной улыбкой о том, что сегодня его последний день на свете, было сумасшествием, и на такое мог пойти только серийный убийца. Но, похоже, сопротивление моего вильтронианского телосложения было бесполезным против нее, когда она начала без усилий тащить меня к продавцу, несмотря на то, сколько сопротивления я оказывал ее тяге.


Как раз в этот момент Кори, который направлялся на арену, чтобы принять участие в 5-м сете, увидел нас и поиздевался надо мной: «Ты что, не популярна? Сначала сахарная мама, а теперь кто это? , Ваш секс-друг.


Это твой вкус? Оба они выглядят пухлыми, легкими и небрежными. Но это соответствует загадке, поскольку они хотят, чтобы их видели и общались с кем-то вроде вас».


«Ты! Кто ты такой? Только из-за того, как я одеваюсь, ты не должен судить меня, что я легкомысленный и отдал бы это кому угодно. Я просто люблю одеваться по моде, чтобы это не мешало моему рукопашному бою.


«Да кто ты такой, чтобы решать, кто шлюха и что делает тебя экспертом в этом, когда у тебя самого в этом нет опыта». Освободив свою талию от удивительно крепкой хватки Кортни, я попытался переключить внимание Кортни с себя на Кори, моего козла отпущения.


«У меня нет времени спорить с вами, ребята. Просто надеюсь, что вы, ребята, не будете моими соперниками во втором раунде». С ухмылкой на лице Кори отправилась на Арену 7. Забыв тот факт, что именно она затеяла этот спор.


После того, как Кори ушел, Кортни повернулся ко мне и спросил: «Твоя дуэль раньше была пределом твоих сил».


"Почему вы спрашиваете?" Я недоумевал, почему она вдруг спросила меня об этом.


«Потому что если это так, то ты умрешь в руках Кимбла, даже если ты чудесным образом сможешь победить его и остальных, с которыми ты столкнешься после него, ты все равно умрешь в моих руках». Кортни напомнил мне, что силы, которую я продемонстрировал до сих пор, было недостаточно, чтобы противостоять противникам, приготовленным для меня преступлением.


«Интересно, чем они сильнее, тем лучше. Иначе мне будет до смерти скучно убивать каждого из вас. Подожди, ты так меня убить собираешься?» Кортни может быть сумасшедшей, но она высказала свое мнение без каких-либо схем или скрытых планов. Вот почему мне было комфортно разговаривать с ней, несмотря на то, что она каждые две минуты напоминала мне, что убьет меня.


«Ты смешной… Ха-ха!» девушка, которая смеется над твоими глупыми шутками и высказывает свое мнение без всякого скрытого смысла, разве это не то, чего желает каждый мужчина. Ее смех тоже был таким безудержным…. Но вскоре стало неловко, она смеялась все сильнее и сильнее, и я начал чувствовать, что она смеется не над моей шуткой, а надо мной.


Услышав шум за дверью, из VIP № 2 прибыл человек в маске клоуна: «Кортни, перестань бездельничать и вернись внутрь. Разве я не просил тебя оставаться на месте и избегать неприятностей?»


«Я скоро вернусь, мам, прости, хозяин». Услышав небрежный ответ Кортни, клоун в маске покачала головой и вернулась.


"Вятт, ты такой смешной. Мне нужно идти. Моя мама зовет меня. Вау, мне было странно это говорить. Я никогда не думал, что однажды тоже скажу эти слова. Ха-ха!" Кортни рассмеялась, поняв, что всего год назад она завидовала другим детям, говорящим ей то же самое перед уходом, когда они играли на детской площадке рядом с городским приютом.


«Эй, Кортни. Это твоя мать?» Увидев человека в маске Клона, моя кровь закипела, вспомнив сцену, которую я видел в воспоминаниях трио Кейна о дне, когда папа и мама Вьятт были убиты.


«Да, это так. Она бросила меня после того, как родила меня, и теперь она нашла меня, потому что хочет, чтобы я присоединился к ее культу или организациям своего рода». Кортни честно ответила.


«Прости, Кортни, но сегодня я убью твою мать». После того, как я закончил турнир, я хотел найти этого клоуна и вместе с ним начать месть за семью человека, в тело которого меня угораздило попасть. Хорошо, что она появилась, это избавляет меня от необходимости ее искать.



Дневник Мастера Карт Глава 234: Тэмми Лу 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:32


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-секция, VIP-лобби


"Нет проблем. Я не возражаю. У вас должны быть свои причины. Я не люблю ее или немного знаю ее, она совсем не похожа на ту мать, которую я представлял себе еще в приюте, или на ту, что была у детей в моей средней школе. . Я решил последовать за ней, потому что она обещала сделать меня сильным и независимым. А также потому, что я хотела знать, каково это быть желанной, иметь кого-то, ожидающего тебя, иметь обязанности, оправдывать чьи-то ожидания и иметь кого-то, с кем можно поговорить перед сном и после пробуждения. Все это кажется мне слишком странным, я думаю, я слишком привыкла к одиночеству ». Слова Кортни гласили: «Давай, убивай, я привыкла быть одна». . 


"Хорошо! Как насчет того, чтобы получить тот хот-дог, я проголодался после дуэли." У меня были свои причины, но мне казалось неправильным говорить бывшей сироте, что я убью ее мать прямо ей в лицо. 


Поэтому я попытался компенсировать свои бестактные слова, уговорив Кортни на ее предложение. - Нет, мне пора идти, мама ждет. Сказал Кортни и пробормотал: «Я никогда к этому не привыкну». Кортни отвергла меня, хотя изначально это была ее идея, я думаю, она наконец поняла, что мы с ней никогда не сможем быть на одной стороне или в одной команде.


...


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:35


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, сет 5, арена 7.


Кори Брайт против Тэмми Лу


Кори Брайт, с момента своего рождения она рекламировалась широкой публике Города Цветов Неба как бренд и товарный знак семьи Брайт. Не говоря уже о ее экстравагантном и неосмотрительном образе жизни, породившем множество слухов, и о ее нынешней славе как о блудном третьем поколении семьи Брайт. Говорят, что она мобилизовала всю семью Брайтов, чтобы найти туфли на каблуках, подходящие к ее вечернему наряду. Таких слухов было пруд пруди.


Кори Брайт была по-своему маленькой знаменитостью для населения Города цветущего неба, многие дамы хотели быть ею, и многие герои хотели ее приручить. Но она была так дика и беспощадна, что любой, кто осмелился перечить ей или приблизиться к ней со скрытыми мотивами, был поставлен в пример.


Неделю назад Кори так или иначе умудрялась стать утренней кофейной новостью в каждом доме, будь то покупка дорогих вещей, уничтожение дорогого городского имущества или наказание смертных, посмевших испортить ей настроение. В общем, у нее был небольшой поклонник в городе, многие семьи даже относились к ней как к члену своей семьи и богине Города цветущего неба. Это была магия дорогого пиара семьи Брайт.


Никто бы не поверил, что такая личность присоединилась к торговому центру ассоциации гильдии в качестве продавца на один день, а затем уволилась, чтобы работать в безымянном бутике стартапов в качестве помощника на неделю. У Кори были поклонники, а это означало, что у нее есть люди, которые ее ненавидят, поэтому быть знаменитостью было нелегко для Кори и ее повседневной жизни. Но, к счастью, у нее был дядя, который обладал слишком большой властью, для которой он явно не подходил, и не возражал против злоупотребления ею для своих и семейных целей, а иногда и для того, чтобы уберечь свою напыщенную племянницу от неприятностей. Так что да, Корри никогда не знала последствий своих действий с людьми, которые убирали ее беспорядок.


Итак, 5-й сет Arena 7 привлек множество зрителей, которые хотели увидеть Кори воочию и проверить, так ли она талантлива, как о ней хвастается семья Брайт.


[Участник: Кори Брайт


 Возраст- 17 лет


 Царство- Картёжник-воин


 Гримуар - Золотой класс


 Фракция - Чемья Брайтов, ученик старшей школы Лайон-Кабс.


 Осторожно-черный


 Карта происхождения - неизвестно


 Боевой тип - Неизвестно]


[Внешний участник: Тэмми Лу


 Возраст- 17 лет


 Царство - Картёжник-воин


 Гримуар - Бронзовый класс


 Faction - New Song Adventure Guild, бывший ученик старшей школы Лайон-Кабс.


 Осторожно-зеленый


 Карточка Происхождения - Искусство меча 9 Цветов


 Тип боя — рукопашный бой, женщина с мечом]


«Здравствуйте, принцесса, как жизнь к вам относится? Кроме маленьких певчих птичек и фей-хранителей». Похоже, у Тэмми было довольно циничное мнение о Кори.


— Подожди, я чем-то тебя обидела? — спросила Кори с невинным выражением лица.


«Фак, ты даже не помнишь меня… но ты не постеснялся разрушить мою жизнь одним щелчком. Ты причина, по которой, несмотря на мой талант, я должен был стать авантюристом после 16 лет, вместо того, чтобы ходить в школу и специальные классы, как все еще." Закричала Тэмми и продолжила: «Вы когда-нибудь выпотрошили гоблина или сняли шкуру с козла из Шипа, я это делал. Вы когда-нибудь выживали только за счет мяса гоблина, я делал…» Тэмми не закончила рассказ о своем тяжелом прошлом, но Кори уже поняла, что она имела в виду.


"Подожди, я помню, кто ты, ты та самая толстая девушка, которая осмелилась пожать мне руку своими жирными руками. Ты похудела, неудивительно, что я не могла тебя узнать. К твоему сведению, здороваться за руку с другими - дурной тон". грязными руками, особенно если у них были толстые колбасные пальцы, как у тебя». Вспомнив, кем была Тэмми, Кори объяснила, почему она сделала то, что сделала тогда, и твердо стояла на своем.


«Но это не гарантировало постоянного отстранения и внесения в черный список всех других средних школ города. Из-за этого у меня не было другого выбора, кроме как присоединиться к гильдии приключений. Ты разрушила мою жизнь из-за простого маслянистого рукопожатия». — неохотно закричала Тэмми.


«Эй, перестань орать и послушай. Если бы это было несколько дней назад, я бы из кожи вон лезла, чтобы попросить прощения, но, к сожалению, ты снова пропустил времяа. Ты застряла со мной, и я хочу сказать тебе следующее:


1. Да, я ругала вас за вашенеуклюжее рукопожатие, но я никогда не просил никого лишить вас стипендии, отстранить вас от занятий или занести в черный список.


2. Если наши городские школы занесли вас в черный список, то почему вы не попытались поступить в другую городскую школу вместо того, чтобы вступить в гильдию приключений третьего класса.


Я сочувствую вашему печальному опыту, но я не виноват в этом. И никто в моей семье не опустится так низко, чтобы разрушить чью-то жизнь из-за чего-то столь незначительного. Это все, что я могу сказать о прошлом. Что касается настоящего, несмотря на все шансы, которые город бросил на вас, вы выстояли и доказали всем свидетелям этой дуэли, что… Вы, Тэмми Лу, выжили и не остановитесь, пока не достигнете вершины. Пожалуйста, позволь мне иметь честь сразиться с тобой на дуэли…» Кори от всего сердца уважала Тэмми за то, что она выжила и стояла перед своим хулиганом на равных.


Кори понимала, что бы она ни сказала, ничто не изменит того, через что прошла Тэмми, поэтому она не давала ложных обещаний. Хотя она ничего не обещала, она решила докопаться до сути дела, так как за трагедией Тэмми должны стоять какие-то незначительные люди. Они сделали это либо для того, чтобы понравиться Кори, либо использовали ее как козла отпущения за свои шалости. Так или иначе, они пытались разрушить жизнь, используя ее имя.



Дневник Мастера Карт Глава 235: Парк Кори 


Дата: 25 марта 2321


Время: 17:14


Место: город Скай-Блоссом, общежитие торгового центра ассоциации гильдий, Здание 29, 4-й этаж, Комната №401.


Сообщив дедушке, что она не будет завтракать, так как собирается прорваться, Кори направилась в свою комнату для закрытого совершенствования.


Сидя в позе лотоса, Кори начала медитировать и инициировала свой прорыв в царство карточного солдата из царства карточного ученого. Почувствовав ее душу, Кори начал использовать свой активный процент контроля души и синхронизировать его с дыханием, чтобы войти в состояние глубокого погружения, которое помогло бы ей прорваться без особого труда.


Будучи талантом, Кори не потребовалось много времени, чтобы прорваться и без проблем подняться в царство карточных солдатиков. Во время вознесения Кори сосредоточилась на изменении своего активного контроля над душой и на энергии души, текущей в ее теле.


Стабилизировав свое царство, Кори вызвала свой гримуар, чтобы проверить ее обновленную статистику. Затем она обратила внимание на свою карту происхождения, которая светилась, указывая на то, что она также недавно была обновлена. Кори была удивлена, так как думала, что ее карта происхождения достигла своего пика, но свечение на ней сказало ей, что она ошибалась. Затем Кори проверила информацию о новых возможностях своей карты-корня "Переживатель".


[Название карты: Переживатель


 Тип карты: Карта происхождения


 Ранг карты: Уникальный класс


 Рейтинг карты: нет


 Прочность карты: нет


 Эффект карты: Хозяин получает воспоминания и наследство прошлых жизней, если таковые имеются.


8-я реинкарнация Наследие


7-я реинкарнация Наследие]


[Обнаружены новые воспоминания, захочет ли ведущий посмотреть их? Да нет ]


Прочитав обновленную информацию о карте и увидев уведомление, показанное в ее гримуаре картой происхождения, Кори был потрясен: «Какая 8-я реинкарнация? Какая 7-я реинкарнация? Сколько перевоплощений я прошла? Не были ли это просто воспоминания, что означает карта под наследством? Стоит ли смотреть новые воспоминания?


Вспоминая свой последний опыт с картой происхождения, Кори колебалась, но ее любопытство взяло верх над ней, что привело к ее выбору.


[Да]


...


Дата: 15 января 1877 года


Время: 19:30


Место: Земля, Южная Корея, Провинция Северный Кёнсан, деревня Тэгу.


«Глава деревни, вам и сельским жителям решать, что я просто указываю вам способ доставить удовольствие разъяренному Доккаэби [1]. Метод, который я вам рассказал, может быть очень жестоким, но наша ситуация также ужасна. Если мы позволим Если ситуация продлится дольше, то конечный результат будет катастрофическим.


Ручьи и колодцы пересохли, лес вокруг села сгорел. На этот раз, к счастью, он не распространился на поля, но можете ли вы гарантировать то же самое в следующий раз.


Лесной пожар, Засуха — это только начало. Далее идут «Чума» и «Голод». Чем злее Доккаэби, тем больше бедствий обрушится на эту деревню.


Я могу показаться тревожным, но Доккаэби уже вкусили человеческой крови и плоти, убив семью Пак, которая спровоцировала их гнев. Если мы не утоляем его гнев в ближайшее время, кто знает, что произойдет к следующему полнолунию», — объяснил старый шаман 70-х годов в корейском фирменном традиционном шаманском костюме белых регалий ханбок.


«Доккаэби? Разве они не должны быть безобидными и непослушными духами?» Отвечая на вопрос вождя деревни средних лет в белом хлопковом Янбане.


«Это безобидные духи, но они также обладают экстраординарными силами и способностями, которые они используют для взаимодействия с природой. Делая их самыми страшными и опасными духами, когда они злятся. Я не знаю, что семья Пак сделала, чтобы разозлить Доккаэки, но они заплатили жизнь в качестве цены, но оставил Деревне проценты». Старый шаман также считал Доккаэки безобидными духами, но винит семью Пак в гневе Доккаэки.


— Ты раньше имел дело с Доккаэки? Увидев, что шаман много знает о Доккаэки, деревенский вождь не мог не спросить, имел ли Шаман дело с Доккаэки до сегодняшнего дня.


«Поскольку дело дошло до этого момента, кажется излишним скрывать правду от вас и жителей деревни. Честно говоря, земля, на которой построена эта деревня, принадлежит Доккаэки. 45 лет назад мы с вашим отцом и другими жителями-основателями решили построили эту деревню из-за ее сочной растительности.Только после того, как мы поселились и построили деревню, мы узнали, что эта земля принадлежит доккаэки.


Мы использовали все наши деньги и ресурсы, чтобы построить эту деревню, и у нас не было возможности переселиться, но также и не было сил противостоять разгневанному Доккаэки, чью землю мы неосознанно заняли.


Не видя другого пути, все мы, члены-основатели деревни, решили провести ритуал, который я предложил вам ранее. Благодаря этому мы смогли жить мирно с изобилием ресурсов, еды и воды. Если бы только семья Пак прислушалась к моим словам, мир продолжался бы для следующего поколения или около того.» Шаман, видя, что ситуация принимает ужасный оборот, решил раскрыть темную историю деревни, чтобы убедить жителей деревни и старосту совершить ритуал, пока не поздно.


«Я помню, как мой отец рассказывал мне истории о спящих Доккаэки глубоко в лесу. Весь этот год я смеялся над этим как над детской сказкой, но думал, что все это было правдой.


Но ритуал, который вы предлагаете, слишком жесток, наша деревня маленькая, и все люди в деревне выросли как братья и сестры. Как мы можем принести в жертву одну из наших дочерей, выросшую у нас на глазах Девой-невестой, чтобы угодить гневу Доккаэки?» Староста согласился с шаманом, но колебался по поводу ритуала, потому что все люди в деревне, хотя и не кровные… родственники были ближе, чем кровные братья и сестры.


«Глава деревни, я знаю, о чем вы говорите? Я был тем, кто женился на вас всех, и на некоторых из ваших родителей, помните. Все жители деревни также как мои дети и внуки.


Но я никогда не предлагаю, чтобы жертвой девственницы был кто-то из нас, жителей деревни." Шаман знал, как староста деревни относился к сельским жителям, поскольку он тоже чувствовал то же самое, наблюдая, как они все растут у него на глазах, и участвовал во всех их счастливых событиях. и печальные события.


«Старший, к чему вы клоните? Кроме жителей деревни, в этом районе в радиусе 20 миль от деревни больше никто не живет». Староста не понял, на что намекает Шаман, но подумал, что это лучше, чем принести в жертву жителя.


— Староста, вы, кажется, кого-то забыли, раненого Охотника и его дочь-полукровку. — крикнул сельский житель из толпы жителей, тихо слышавших разговор между Вождем и Шаманом.


Выражение лица деревенского старосты стало сложным, но вскоре расслабилось, когда он смыл чувство вины, рассудив, что ритуал был для большего блага.



Дневник Мастера Карт Глава 236: Подозрение 


Дата: 14 января 1877 года


Время: 20:11


Место: Земля, Южная Корея, Провинция Северный Кёнсан, деревня Тэгу


Охотник Пак Сонг был отцом-одиночкой, иммигрировавшим в деревню Тэгу 10 лет назад со своей 6-летней дочерью после смерти своей белой жены-иностранки. Пак Сонг выбрал деревню Тэгу, потому что она была скромныым захолустьицем, местом, где его навыки охотника были бы оценены достаточно, чтобы жители деревни могли приветствовать его и его дочь в их вотчине.


С навыками Пак Сонга он мог бы выбрать лучшую деревню, но его дочь, наполовину кореянка, а наполовину белая, во многих деревнях не приветствовала их, несмотря на его набор навыков. Но деревня Тэгу была маленькой и требовала более квалифицированных людей, и у них не было большого выбора, поэтому им пришлось впустить Хантера Парка Сонга и его дочь Кори Парк.


Несмотря на то, что он был единственным аутсайдером и его дочь постоянно подвергалась дискриминации, Пак Сон и его дочери жили мирной и счастливой жизнью благодаря компании друг друга. Но все это закончилось, когда Пак Сон попал в аварию на охоте и был прикован к постели. К счастью, Пак Сон знал, что из-за ее происхождения жизнь его дочери будет тяжелой, поэтому он научил ее охотиться, чтобы стать независимой и самостоятельной. Что оказалось мудрым решением с его стороны, несмотря на хмурые взгляды жителей деревни, благодаря тому, что Пак Сонг был прикован к постели, его дочь Кори Парк через день ходила на охоту, чтобы прокормить семью и поддержать семейный бизнес. Но и этому пришел конец из-за неудачного лесного пожара несколько дней назад. Сейчас отец и дочь выживают на подаяние односельчан.


«Хантер-парк! Хантер-парк!» В дверь дома Хантер Парк Сонгс позвонила женщина средних лет, неся что-то похожее на глиняную посуду.


«Тетя Ким, пожалуйста, войдите внутрь». Кори Парк, одетый в поношенное льняное платье, открыл дверь и пригласил даму средних лет войти.


«Кори, как здоровье твоего отца? Есть ли признаки улучшения?» — спросила тетя Ким, кладя в руки глиняную посуду на соседний стол и добавляя: «Вот еще немного еды, которую я приготовила, надеюсь, вам и вашему отцу она понравится».


«Спасибо, тетя Ким», — поблагодарил Кори и вежливо поблагодарил тетю Ким за ее щедрость.


«Ничего, мы соседи, после всего этого я должен сделать. Я добавил лишнего мяса. Не забудь поесть, ведь ты все еще растешь. Я сейчас попрощаюсь». Напоминание Кори съесть мясо, которое тетя Ким оставила поспешно, прежде чем Кори успел спросить, почему она сегодня была такой щедрой.


В других случаях, когда Кори здоровался со своим соседом, она только хмурилась и игнорировала Кори. Будучи представителем смешанной расы, жители деревни даже не признали Кори человеком. Отец Кори был прикован к постели более 2 месяцев, и до сегодняшнего дня тетя Ким никогда не спрашивала о здоровье своего отца. Всю жизнь над ней издевались из-за щедрости тети Ким, смешанной крови, и это показалось Кори подозрительным, но, почувствовав запах горячей еды и урчание ее живота, у Кори не было другого выбора. Может быть, она сможет продержаться еще день натощак, но ее больной отец не мог продержаться еще один день без еды. Так что Кори подавил все ее подозрения глубоко в сердце, схватив тарелку и палочки для еды. Она отнесла глиняную посуду, наполненную едой, в комнату отца.


...


— Спи спокойно, отец! Плотно пообедав, Пак Сон вскоре уснула. Увидев, как ее отец ложится спать с полным желудком, Кори довольно улыбнулся. Откусив два кусочка от оставшейся еды, Кори закрыл еду и оставил ее на завтра. Вскоре Кори тоже захотелось спать, и она спала рядом с отцовской кроватью на тот случай, если его ситуация ухудшится и она ему понадобится.


…


«Ким Джи, ты добавила порошок, который я тебе дала, в еду, как я тебе велел?» — спросил старый шаман у соседа Кори.


— Да, старший. Ким Джи энергично закивала головой.


«Хорошо, тогда они уже должны крепко спать. Братья Ли, идите, приведите калеку. Мне нужна его кровь для ритуала. И вы, дамы, сделаете эту полукровку самой красивой невестой в истории вашей деревни». Заказывал старый шаман.


…


«Почему она сейчас приходит в сознание? Разве Ким Джи не добавила весь порошок, который я тебе дал». — завопил старый Шаман, глядя на Кори, которая медленно приходила в себя, пока собирала труп отца Кори.


«Старший, Ким Джи сделала, как вы сказали, но Кори не съел всю еду и оставил половину на следующее утро». Один из жителей деревни, увидевший консервированные объедки на кухне семьи Пак, встал на защиту Ким Джи.


«Быстрее, кто-нибудь принесите веревки, чтобы связать ее, прежде чем она начнет сопротивляться». — крикнул старый шаман.


…


Кори почувствовала сильную головную боль, когда она открыла глаза и увидела своего отца, висящего вниз головой на крюке, и деревенского шамана, стоящего рядом с ним и собирающего кровь из разреза на шее ее отца, прямо как кровопускание дикого зверя. В то время как остальные жители деревни стояли в кругу и громко скандировали странные слова.


Кори хотела броситься на помощь отцу, крича изо всех сил, но обнаружила, что ее связывают, а рот заткнут тканью. Кори беспомощно наблюдал, как Шаман высасывает из ее отца всю его кровь, как животное. Кроме того, что она выплакала глаза, Кори ничего не могла сделать, кроме как смотреть, как жители деревни связывают ее и убивают ее отца.


Кори увидел тетушку Ким в толпе жителей деревни и умолял ее глазами спасти ее отца, но тетя Ким покачала головой, подошла к Кори и сказала: «Вини свою жадность! Если бы ты съел всю еду, ты бы не стал свидетелем все это." Когда она закрыла глаза Кори тканью.


Наконец до Кори дошло, как она и ее отец оказались в такой ситуации, когда она ясно помнит, как они оба спали в доме, а в пищу, которую они ели, был добавлен снотворный порошок.


…



Дневник Мастера Карт Глава 237: Бельфегор 


Дата: 14 января 1877 года


Время: 23:50


Место: Земля, Южная Корея, Провинция Северный Кёнсан, деревня Тэгу


«Наша работа здесь сделана. Давайте уйдем отсюда до того, как часы пробьют полночь. Сегодня ночь Доккаэби с его новой невестой, ночь обречена на войну. Заприте свои двери и заприте окна. Что бы вы ни услышали сегодня ночью не выходи, иначе ты можешь искупить свою ошибку своей смертью». Старый шаман мрачно проинструктировал жителей деревни, на что жители деревни кивнули в унисон.


«Хорошо, все, вы слышали старшего. Если вам дорога ваша жизнь, отправляйтесь домой и оставайтесь внутри, несмотря ни на что, до восхода солнца. В будущем эта часть леса запрещена, поскольку я считаю, что никто из нас не хочет злить Доккаэби. снова." Объявил глава деревни, бросив последний взгляд на оставшуюся Кори, лежащую на гигантском колдовском круге, нарисованном кровью ее отца.


…


Услышав, как жители деревни уходят, Кори изо всех сил старалась снять одежду, которую Ким Джи использовала, чтобы закрыть лицо. Наконец, сумев избавиться от ткани, закрывающей лицо, Кори стал искать камень с острыми краями на полу леса под лунным светом.


Но, к счастью, вместо остроконечного камня Кори нашла кое-что получше — нож. Шаман выбросил нож, которым он перерезал горло ее отцу, рядом с деревом, на котором ранее был повешен труп ее отца вверх ногами. Сдерживая слезы, Кори извивалась и ползла по окровавленной и сухой, покрытой листьями земле к ножу. Подняв нож, Кори начал развязывать веревки, удерживающие ее руки и ноги.


Когда Кори освободилась, первое, что она попыталась сделать, это добраться до того места, где жители деревни похоронили ее отца, но как только она собиралась покинуть круг кровавого колдовства, который начертил старый шаман, Кори услышала голос: «Где? ты думаешь, ты идешь, маленькая девочка?"


Голос был глубоким и очень соблазнительным, услышав этот голос, по всему телу Кори побежали мурашки. Обеспокоенная и напуганная тем, что ее обнаружил сельский житель, Кори повернулась на поиски обладательницы голоса, но нашла пустой лес. Кроме нее там никого не было. Но Кори была уверена, что она услышала голос, поэтому осторожно осмотрела лес в лунном свете. Будучи охотником, Кори знал, что в людных местах, таких как джунгли, ее уши были более надежными, чем ее глаза.


«Ты не сможешь найти меня, маленькая девочка. Просто оставайся послушно на месте». Глубокий голос прозвучал еще раз, но на этот раз Кори был готов и сосредоточился на голосе, чтобы найти его владельца. К ее удивлению, голос звучал не с одной стороны, он звучал со всех сторон, чего добиться невозможно.


«Ты тот доккаэби, о котором говорили жители деревни ранее? Покажи себя», - неохотно спросил Кори, поскольку этот доккаэби был одной из причин смерти ее отца, несмотря на ее опасения, что Кори хотел убить доккаэби, чтобы отомстить за своего отца. Будучи связанным, Кори слышал, как жители деревни говорили о том, как все они надеялись доставить удовольствие разгневанной Доккаэби, представив ее своей Невестой.


«Да, это одно из имен, которыми вы, земляне, называете мой вид. Я предпочитаю, чтобы меня называли Бельфегором Третьим, владыкой 7-го царства Пламени Пустоты. В конце концов, это мое имя. И я стою прямо перед вами, это не моя вина, что твои смертные чувства не могут воспринять мое присутствие, — низкий голос представился как Бельфегор 3-й, нынешний правитель 7-го царства Пламени Пустоты.


«Ну и что, если я тебя не увижу, я все равно убью тебя! Я убью тебя!» — закричала Кори, вонзив нож в пространство перед собой.


«Хахаха…» Бельфегор громко рассмеялся, увидев, что Кори, несмотря на ее страх и отчаяние, пытается отомстить за отца. Будучи демоном, Бельфегор знал только то, что слабые подчиняются сильным. Вот как демоны выживают в темных царствах. Слабый демон убежал бы, или подчинился бы, или предал своего старого хозяина при виде демона высшего царства. Но этот человек перед ним сделал противоположное.


Поначалу, как и все другие повелители демонов, Бельфегор тоже считал эти отчаянные действия людей глупостью. Но за время своего пребывания в качестве лорда 7-го царства Пламени Пустоты Бельфегор понял, что эти глупые действия людей сделали их угрозой для демонов. К счастью, не у всех людей есть такая похвальная решимость, как у Кори, иначе раса демонов уже вымерла бы.


«Девочка, скажи мне свое желание, и я его исполню». Бельфегор наконец нашел душу, достойную стать его игрушкой, возможно, она будет развлекать его еще лет десять или около того.


"Почему?" Кори был сбит с толку и ничего не понимал. Почему демон протягивает руку помощи, когда ее раса толкнула ее на смерть.


«Потому что ты моя невеста, помни. Но так как ты слишком молода и не в моем вкусе, я решил усыновить тебя как свою дочь. Как твой приемный отец, я хочу исполнить твое желание, теперь поторопись и скажи мне, что я исполнить их». Бельфегор начал делать свое дело и дал Кори хорошую рекламу.


«Верни моего отца к жизни». Кори больше не заботило и не пугало то, что Бельфегор был великодушен; она попросила его вернуть ее отца к жизни. Вместо того, чтобы просить о мести или силе, Кори попросила, чтобы ее отец снова жил.


«Кроме этого, спрашивайте что-нибудь еще. Даже я не могу вернуть мертвых». Бельфегор думал, что поглощен ненавистью к сельским жителям, и шаман Кори попросит отомстить или отомстить, что он был готов предоставить, но он не был готов вернуть ее отца к жизни, поэтому он солгал.


"..." Услышав Бельфегора, Кори снова расплакалась, потеряв всякую надежду на выживание отца.


«Как насчет мести людям, которые сделали это с тобой и твоим отцом? Я могу сделать это одним щелчком пальца». Бельфегор пытался направить мысли Кори в сторону мести за смерть ее единственной семьи.
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Результаты перевода


«Я хочу отомстить, но не сельским жителям, а вам. То, что они сделали, было безумием, но в какой-то момент это ваша вина, потому что, если бы вы не убили семью Пак и не вызвали засуху, лесной пожар, они не были бы вынуждены жить. делая это." Несмотря на то, что жители деревни сделали с ней и ее отцом, Кори решил пойти за кукловодом, а не за марионетками. Поскольку не было никакого смысла убивать марионеток и становиться еще одной марионеткой того же кукловода. Это было бы бессмысленно.


«Хахаха, ты не перестаешь меня удивлять, девочка! И почему ты так уверена, что именно я заставил жителей деревни принести в жертву тебя и твоего отца или стал причиной засухи и лесного пожара». Чем больше Кори сопротивлялся его развращению, тем больше возбуждался и интересовался Бельфегор в Кори.


— Что ты имеешь в виду? Если не ты, то кто? Кори, похоже, не поверил демону. Может быть, потому что она знала, что демоны — искусные лжецы.


«Маленькая девочка, как насчет того, чтобы включить мозг? Сейчас середина лета, самое жаркое время года. Уровень воды в Ручьях и Уэллсе обязательно упадет до рекордно низкого уровня. Что касается лесного пожара, то это не я вызвал это, но вы, люди, должны быть виноваты в этом. Человек зажег ночью в лесу огонь, который распространился по всему лесу. Не обвиняйте демона, когда происходит что-то плохое, научитесь брать на себя ответственность». Бельфегор объяснил, увидев скептически настроенного Кори. Его длинное объяснение показало, что его одержимость Кори вышла на новый уровень.


«Хорошо, тогда как насчет семьи Пак, как тогда ты объяснишь их смерть?» Объяснение Бельфегора показалось Кори разумным, но она все еще не верила, что он не был настоящим виновником.


«Опять не я, это был другой человек». Бельфегор отрицал вину.


«Зачем кому-то хотеть убивать семью Пак. Знаешь, что я думаю. Тебе кажется удобным обвинять людей во всем, когда у тебя еще нет ответа, не так ли?» Услышав, что Бельфегор снова отрицает очевидное, Кори саркастически воскликнула.


«Ты… Это был Старый Шаман. Он убил семью Пак и устроил лесной пожар, чтобы скрыть свои деяния, сжег их Труп, ему бы это сошло с рук, если бы вождь деревни не нашел сломанные кости, колотые и резаные раны. на обугленных трупах. Чтобы прикрыть свою задницу, он выдумал всю эту комедийную историю о разъяренном Доккаэби. И он делает это не в первый раз». Бельфегор хочет развратить Кори, как и остальных людей в его прошлом, но это казалось невозможным, поскольку она винила его во всех трагедиях своей жизни. Что помогло ей подавить гнев против односельчан, настоящих виновников трагедии в ее жизни. Поэтому он решил настучать на старого Шамана.


"Что! Вы лжете! Старый Шаман - один из самых уважаемых и последних живых основателей деревни. Зачем ему такое делать? Вы лжете". Кори не могла поверить Бельфегору, она наконец поняла, насколько обманчивыми могут быть демоны.


«Почему это? Почему это? Почему вы должны подвергать сомнению все, что я говорю? Этот человек перерезал горло вашему отцу и выпил его кровь у вас на глазах, и все же вы предпочитаете защищать его, а не верить мне». Бельфегор закричал в гневе и продолжил: «Вы хотите знать, почему? Вот почему! Семья Пак была убита, потому что семья Пак узнала его секрет, что он педофил. Вы знаете маленькую девочку Пак Ли, на 2 года младше вас. 4 дня назад Мистер и Миссис Пак узнали, что у ее дочери нет месячных и что она беременна.При тщательном допросе Мистер и Миссис Пак выяснили, что старый шаман насиловал Пак Ли каждое утро и день, когда мистер и Миссис Пак были заняты работой в полях. Пак Ли не единственный, есть много других, жертвы предпочитают хранить молчание, потому что консервативные идеи заклеймят их как испорченный товар. Этот старый шаман становится неряшливым от своей старости, на этот раз он забыл убрать после его бардака.


Той же ночью разгневанные мистер и миссис Пак нашли старого шамана, чтобы противостоять ему, но эта старая лиса была слишком сильна для пары Пак. Он убил их и попытался сжечь их трупы, что привело к лесному пожару, длившемуся 2 дня и 3 ночи. И когда жители наконец нашли труп пропавшей семьи Пак. Старый шаман обвинил в этом Доккаэби, как и несколько десятилетий назад». Бельфегор наконец открыл Кори все, что знал. Чтобы привести Кори в ярость и жажду мести. Таким образом, он сможет, наконец, развратить ее душу и удовлетворить свое садистское эго.


"..." Услышав правду, Кори был ошеломлен и совершенно потрясен, узнав, что самый доверенный и уважаемый лидер деревни был хищником и противной кучей мусора.


"Ха-ха, как ты себя чувствуешь, наконец, узнав всю правду? Теперь ты хочешь простить убийцу своего отца! Если ты все еще не веришь мне. Виновник сам идет, чтобы насладиться своей новой добычей. Почему бы тебе не спросить его себя? Ха-ха! Будет весело». Сказав, что Бельфегор внезапно замолчал, почувствовав приближение старого шамана.


...


Старый шаман, убедившись, что все разошлись по домам и не выйдут до утра, удалился в лес, чтобы встретить свою следующую добычу, Кори Парка.


Шаман знал, что в деревне нет Доккаэби или демона, и он также не знал никакого колдовства в этом отношении. но его ложь и этот колдовской трюк сработали против глупых жителей деревни и помогли ему набить желудок.


Люди обожали призраков, демонов и чертей, пока люди боялись этих тварей, он использовал их на полную катушку.


Колдовство старого шамана и ложь Доккаэби помогли ему не только набить желудок, они помогли ему осуществить свои самые глубокие и темные желания, за которые его осудил бы весь мир.
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Старый шаман, который знал, что в лесу нет таких вещей, как Доккаэби или монстры, ходил по нему беззаботно. Прямо сейчас он с большим энтузиазмом думал о том, как ему не только удалось избежать наказания за убийство и педофилию, но и обмануть жителей деревни, чтобы они отправили ему следующую жертву.


Отпраздновав свой безупречный побег, старый шаман добрался до места, где он провел мнимый ритуал. Но, к его удивлению, сдержанной и беспомощной Кори нигде не было видно в кровавом круге, который он начертил кровью ее отца. В круге остались только веревки, которыми удерживали Кори. Зная, что Кори удалось вырваться из-под ее пут, старый шаман первым делом решил выбраться из леса как можно скорее.


Следуя своим инстинктам, старый шаман обернулся, чтобы бежать за ним, но он услышал громкий крик над собой, поэтому он инстинктивно посмотрел вверх, чтобы увидеть источник шума, только чтобы увидеть, как Кори падает прямо над ним, держа в руке нож для церемонии жертвоприношения. рука. Когда ему было за 70, рефлексы старого шамана были медленными, и, прежде чем он успел увернуться от них вовремя, он упал на землю, когда Кори упал на него. Старый шаман получил сильное сотрясение мозга и не реагировал из-за сильного удара по голове. Обездвижив старого шамана, Кори жестоко зарезал его.


…


Услышав напоминание Бельфегора о том, что Шаман возвращается, чтобы закончить свою работу, Кори не впала в панику, так как лес был ее родным полем. Кори побежала, чтобы спрятаться за одним из деревьев, но когда она попыталась выйти из круга, невидимая сила преградила ей путь. Невидимая сила только не давала Кори выйти из круга и не вмешивалась в другие ее движения.


Кори не удивилась этой невидимой силе, поскольку она знала, кто стоит за силой, ограничивающей ее кругом, Бельфегором. Увидев, что она была ограничена кругом, Кори решила лечь на землю и притвориться, что она все еще связана, но увидев, что веревки, которые использовались для ее сдерживания, были разрезаны на неровные маленькие кусочки, чтобы освободить себя, Кори решил отказаться от этого курса действий. так как одна небрежная ошибка может насторожить старую шаманку и стоить ей жизни.


Под лунным светом Кори попыталась придумать другие способы противостоять старому шаману, но тут она увидела прямо над собой ветки деревьев, которые были достаточно низкими, чтобы она могла прыгнуть и схватиться за них. Кори несколько раз прыгнул, прежде чем, наконец, сумел схватиться за ветку и взобраться на нее. Спрятавшись за листьями, Кори присела на ветку, терпеливо ожидая прибытия своей добычи. Невидимая сила не позволила Кори покинуть круг, но ветка, на которую она забралась, находилась внутри круга, поэтому невидимая сила не остановила ее.


Когда шаман наконец оказался под ней, Кори закричала, чтобы привлечь внимание шамана и оглушить его, чтобы он инстинктивно не уклонился от ее атаки. И тактика Кори увенчалась успехом, поскольку старый шаман был ошеломлен и смог уклониться от ее атаки. Вспоминая беспомощность и ярость, которые она чувствовала, наблюдая, как ее отец истекает кровью, старый шаман Кори нанес ему 13 ударов ножом, высушив ее одежду докрасна в его крови. Наконец, выплеснув свой гнев и отомстив за своего отца, Кори встала с трупа старого шамана и направилась к тому месту, где жители деревни похоронили ее отца, чтобы устроить ему надлежащее захоронение и могилу.


— Почему ты меня не останавливаешь? — спросила Кори вслух в пустынном лесу, увидев, что на этот раз не было никакой невидимой силы, мешающей ей покинуть круг, нарисованный старым шаманом с помощью крови ее отца.


«Хоть шаман и мистификация, его колдовство вполне реально. Я думаю, что даже он сам не подозревает, что его колдовство настоящее, иначе он не стал бы жить в этой маленькой деревушке.


Это значит, что не я мешал тебе выйти из круга, а колдовство, использованное шаманом. который также вызвал меня. Поскольку вы убили его, колдовство, которое он наложил, теперь отменено. Освобождаю вас от ограничений круга и заканчиваю мой визит в вашу деревню.


Теперь, когда ты знаешь правду, что ты планируешь делать дальше, хочу, чтобы я помог тебе наказать тех, кто причинил тебе вред." На этот раз Бельфегор не лгал, что также означало, что он скоро покинет землю, так и не достигнув своей навязчивой идеи развратить Кори. Поэтому он очень торопился получить разрешение Кори на убийство жителей деревни от ее имени. "Нет, я отомстил. Убийство жителей деревни сделает меня не меньшим монстром, чем этот старый шаман, в любом случае, мой отец всегда говорил, что мы в долгу у жителей деревни за то, что они приняли нас в свою деревню, на этом давайте считать, что наш долг погашен. похороните моего отца как следует и к рассвету покиньте деревню». Несмотря на то, что жители деревни относились к ней как к мусору всю свою жизнь, Кори все же не хотела изливать свой гнев на жителей деревни, потому что она знала, как много эта деревня значила для ее отца за то, что он приютил их обоих в самый мрачный период их жизни. И она уже убила главного виновника инцидента. Убийство плохих жителей деревни только усугубило бы ее грех. — Что? Как ты можешь их отпускать? Разве ты не дочь своего отца, разве ты недостаточно любила его? Ты, бессердечная сука, как ты можешь позволять убийцам твоего отца жить мирной жизнью. Услышав, что Кори все еще не хочет отомстить, Бельфегор закрутился. Со старым шаманом его мертвый призыватель Бельфегор использовал свою силу, чтобы сопротивляться тому, чтобы быть отброшенным обратно в 7-е царство Ни Пламени по воле земли. «Это потому, что я дочь своего отца, я делаю то, что хотел бы мой отец, вместо того, чтобы убивать и сжигать деревню дотла. В конце концов, ты не поймешь, что ты не человек». Кори, наконец, высказала свое мнение, когда Бельфегор обвинил ее в том, что она не была почтительной дочерью. «Ага! Вот оно! Вам не нужно ничего делать, я буду тем, кто убьет их, просто скажите». Увидев, как Кори в финале раскрыла свои истинные начинки, Бельфегор победно закричала, ожидая, пока Кори произнесет волшебные слова. «Нет, теперь уходите, дайте мне немного пооплакать моего отца». Раздраженная до глубины души Кори наконец попросила Бельфегора расстаться. 



Дневник Мастера Карт Глава 240: Контракт душ 


Дата: 14 января 1877 года


Время: 00:32


Место: Земля, Южная Корея, Провинция Северный Кёнсан, деревня Тэгу


«Как ты смеешь, простой смертный, обращаться со мной так! Я Бельфегор, третий правитель 7-го царства Пламени Пустоты. Это твоя честь, что я готов помочь тебе отомстить в обмен на твою душу». В гневе Бельфегор наконец раскрыл свои истинные намерения.


«Неудивительно, что вы так непреклонны в том, что охотитесь за моей душой. Что ж, сегодня ваш счастливый день, мистер Демон, если вы вернете к жизни моего отца, моя душа принадлежит вам». Кори не удивился тому, что Бельфегор охотилась за его душой, а скорее обрадовался, увидев способ вернуть отца к жизни.


«Нет, спрашивайте что угодно, кроме этого». Несмотря на то, что Бельфегор может вернуть отца Кори к жизни, он хочет только заключить выгодную для него сделку. И оживление отца Кори было невыгодно ему, даже если взамен он испортит душу Кори.


«Мне нечего больше мудрить, кроме как вернуть к жизни моего отца». Кори была очень непреклонна в том, чего она хотела, и ничуть не сдвинулась с места.


«Хорошо, хорошо, но в обмен на жизнь твоего отца одной твоей души недостаточно». Почувствовав нарастающий толчок земной воли, Бельфегор наконец решился на компромисс.


«Что еще тебе нужно? Кроме моей плоти и души, мне больше нечего тебе предложить?» Кори была сбита с толку и не знала, что еще у нее есть, чего стоит домогаться демона.


«Я хочу твоей верности вместе с твоей душой. Стань моей приемной дочерью и возглавь мою армию, чтобы победить моих врагов». Бельфегор не шутил, он нашел Кори достойным присоединиться к его фракции в качестве одного из приемных детей.


«Я возглавляю вашу армию. Я всего лишь начинающий охотник. Я даже не руководил охотничьей экспедицией. Как, по-вашему, я должен возглавить армию демонов?» Кори была озадачена внезапным требованием демонов в обмен на жизнь ее отца.


"Не продавайте свою полку задешево. Ваша сила слаба, но ваша воля очень сильна, с моей помощью вы станете сильной в мгновение ока. И помните, даже если вы моя приемная дочь, вы будете начинать с нижнего ранга, как в моем Царство уважают и вознаграждают только сильных. Поторопись и реши, что мое время на земле подходит к концу». Отвержение воли земли усилилось, и Бельфегор едва поддерживал свое присутствие на земле.


"Подождите! Как вы воскресите моего отца? Он уже похоронен. Он не умрет от удушья, если вы воскресите его таким, какой он сейчас?" Хотя Кори верил, что Бельфегор может вернуть ее отца к жизни, она никогда не доверяла демону.


«Кто сказал, что я сейчас верну твоего отца к жизни. Душа твоего отца уже ушла. Ты знаешь, сколько сил и времени мне придется потратить, чтобы найти и собрать его душу? и время, которое я потратил впустую, вернул твоего отца к жизни.


Я верну твоего отца к жизни после того, как ты докажешь, что достоин моей помощи, выполнив мои условия,


1. Вы станете демоном и перейдете в 7-е Царство Пламени Пустоты. Не волнуйтесь, я помогу вам с этим.


2. Вы станете Титулованным Демоном менее чем через 100 лет. Что касается этого, то это будет зависеть исключительно от вас и ваших сил.


Исходный текст


Culprit


2 984 / 5 000


Результаты перевода


Ты все еще хочешь продолжать эту сделку?» Такова была природа демонов, видя, что Кори попалась на крючок, Бельфегор изменил условия своей сделки с ней за считанные секунды. В любом случае, Бельфегор заключал только те сделки, в которых он собирался получить максимум и удовлетворить свои садистские фетиши, не говоря уже о том, что Бельфегор уже забрал душу отца Кори в качестве подношения жителям деревни и шаману, который призвал его, распевая странные слова под лунным светом.


«Откуда мне знать, что если я выполню эти условия, ты выполнишь свою часть сделки?» Несмотря на то, что Бельфегор изменил свои условия, Кори продолжал вести с ним переговоры, потому что у нее не было ничего, ради чего стоило бы жить на земле. Единственный человек, о котором она заботилась, умер. Если она умрет, пытаясь вернуть этого человека к жизни, она сочтет эту смерть достойной.


"Не волнуйся, если ты согласишься на эти условия, то мы оба заключим контракт души с твоей мировой волей в качестве свидетеля. Который даже бог не может нарушить. Так что, если ты готов, то просто скажи волшебные слова. осталось мало времени в этом мире». Увидев, что Кори стал послушным и в соответствии с его мелодией, Бельфегор был удовлетворен, но это не помешало ему поторопить Кори принять решение, спросив: «Кори Парк, согласен ли ты заключить со мной контракт души, Бельфегор 3-й, на указанных условиях».


«Да, я согласен» Кори не понимал, что такое контракт души, но если есть хоть малейшая возможность вернуть отца к жизни, Кори был готов рискнуть.


"Хахаха хорошо!" Бельфегор громко рассмеялся, получив новую игрушку, а также потому, что, как только Кори согласился на контракт души, неприятие земли на Бельфегоре стало слабее, но оно все еще было.


"Вот оно! Что теперь?" Помимо маниакального смеха Бельфегора, причинявшего ей боль в ушах, Кори не почувствовал в ней никаких изменений после заключения с Бельфегором контракта души. Она думала, что после подписания контракта с Бельфегором она будет покинута небесами и станет демоном, но, к ее удивлению, ничего не произошло.


«Терпение, самое лучшее еще впереди. Проглоти это демоническое ядро и стань одним из моих потомков». Бельфегор, достигнув своей цели, вернулся к своему загадочному «я» и вручил Кори черное как смоль ядро, чтобы она проглотила и превратилась в демона, чтобы выполнить первое условие.


Когда Кори уже собирался проглотить сердцевину, Бельфегор напомнил ей: «И еще одно, дочь, постарайся не падать в обморок как можно дольше. Это решит твое будущее». Кори не понял, что Бельфегор имела в виду своим напоминанием, но все же проглотила черную как смоль сердцевину, как и должна была. И вскоре по всему лесу разносится душераздирающий крик.


....


Примечание автора: Ребята, я знаю, что прошлое Кори занимает слишком много времени, но темные царства станут одной из важных частей будущих арок.


Прямо сейчас мы находимся в Турнирном томе (скоро закончится)


Далее — том "Университет" (скоро)


Позже том "Тёмные королевства" (в разработке)



Дневник Мастера Карт Глава 241: Наследие 


Дата: 25 марта 2321


Время: 18:33


Место: город Скай-Блоссом, общежитие торгового центра ассоциации гильдий, здание №29, 4-й этаж, комната 401


Просматривая воспоминания о Кори Парке, Кори Брайт плакала. «Бельфегор Третий», «Семь Принцев Царства Пламени Пустоты», «Седьмое Царство Пламени Пустоты», «Царства Тьмы», Кори выгравировала эти имена в ее памяти. За предательство, которое она перенесла, она пообещала отплатить тысячекратно.


Воспоминания о 8-й реинкарнации длились всего 3 десятилетия, но они оказали огромное влияние на Кори до такой степени, что она изменила весь свой образ жизни. Воспоминания о 7-й реинкарнации насчитывают около века, и они переживают эти воспоминания даже тогда, когда третья сторона оказала огромное влияние на Кори. Настолько, что ей потребовалось около получаса, чтобы отличить воспоминания от реальности.


Несмотря на то, что Кори было всего 17 лет, у нее было воспоминаний на полтора столетия, и она добавила свои 8-ю и 7-ю реинкарнацию вместе с мировыми воспоминаниями. Хотя это были всего лишь воспоминания, Кори просмотрел целый век воспоминаний за час, который не мог не оставить душевных шрамов в ее сознании. Приведя Кори к кризису идентичности, она не могла не спросить себя, кто она такая? Кори Парк или Кори Брайт?


«Я Кори Брайт!» — закричал Кори мысленно, напоминая ей о том, кто она на самом деле. Кажется, прожитая столетие воспоминаний обострила ее силу воли.


[Наследие 7-й реинкарнации найдено, вы примете?]


[Да нет]


Как только Кори наконец смирилась со своей личностью, ее карта происхождения напомнила ей о наследстве от ее 7-й реинкарнации, используя уведомление из гримуара.


[Да], увидев, как могущественный и внушающий страх Кори Парк сражается с семью принцами царства пламени Пустоты, Кори Брайт без колебаний принял наследство от своего 7-го воплощения.


[Вы решили принять Наследие 7-й реинкарнации]


[ Вы получили Ядро Демона с титулом - Вечное Пламя Агонии. ]


[Вы хотите слиться с Титулованным Ядром Демона?]


[Да нет]


[Да] «Вечный огонь агонии» Кори Парк получила этот титул до того, как 7 принцев царств Пламени Пустоты устроили засаду и убили ее.


[Начинается процесс слияния, пожалуйста, подождите]


Вскоре, когда начался процесс слияния ядра демона, по телу Кори пробежала мучительная боль, переживая воспоминания Кори Парка, Кори знал, что эта боль исходила от каждой клетки ее тела, очищаемой Вечным пламенем, чтобы слиться с названным ядром демона. Она помнит, как Кори Парк кричал от боли, когда она впервые слилась с Ядром Демона. Но на этот раз Кори не закричала и не подала звуковой сигнал, она перенесла всю боль силой воли. Прожить столетие воспоминаний оказалось полезнее, чем ожидала Кори.


...


Дата: 25 марта 2321


Время: 21:12


Место: город Скай-Блоссом, общежитие торгового центра ассоциации гильдий, здание №29, 4-й этаж, комната 401


[Название карты: Переживатель


 Тип карты: Карта происхождения


 Ранг карты: Уникальный класс


 Рейтинг карты: нет


 Прочность карты: нет


 Эффект карты: Хозяин получает воспоминания и наследство прошлых жизней, если таковые имеются.


8-я реинкарнация Наследие


В


(Никто)


7-я реинкарнация Наследие


В


Ядро демона под названием «Вечное пламя агонии»


Эффект-????????]


После двух часов мучительной боли Кори, наконец, слилась с названным ядром демона и проверила свой гримуар на предмет обновления информации о своей карте происхождения.


Вынося адскую боль в течение 2 часов, ожидая завершения слияния с ядром демона, Кори была голодна, поэтому она встала и вышла из своей комнаты в обтягивающей майке и очень коротких шортах, чтобы заполнить ее живот: --Эй, дедушка, что у нас на ужин? Я голодна.


…


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 9:37


Местонахождение: город Скай-Блоссом, стадион The Sky Blossom Card, набор 5, арена 7.


«Тэмми Лу, позволь мне иметь честь сразиться с тобой на дуэли?» — харизматично взмолилась Кори.


"Тск, богатые люди, вы все одинаковые. Вы думаете, я не хотела переехать в другой город и начать все сначала в новой школе? У меня не было денег, чтобы подать на вид на жительство в другом городе. Не говоря уже о том, почему Я выбираю начать все сначала, как преступник, когда я жертва, какого черта я должен бежать, когда виновник, ты, свободен бродить и наслаждаться своей жизнью.


Не придирайся к Кори. Вы знаете, что вы сделали, но вы трусливо решили спрятаться за своими цветистыми словами. Не думай, что сможешь обмануть меня своими сладкими словами и праведным поступком. В школе ты не возражала вести себя как избалованная принцесса. Почему бы тебе не продолжить сейчас? Почему слишком много зрителей плохо для пиара вашей семьи? Ты хочешь дуэли, да? Я не только буду сражаться с тобой, но и одолею тебя и верну то, что потерял в тот день». Тэмми не верила ни единому слову, слетевшему с уст Кори. Она была здесь не для того, чтобы простить Кори, а для того, чтобы вернуть себе гордость и чувство самоуважения.


«Хорошо, тогда у нас обоих есть причина победить. Я выиграю и докажу тебе, что я невиновен». Кори вызвала свой золотой гримуар напрямую и не решила маскировать его класс под кого-то, кого она знает.


"Что угодно" Тэмми не восприняла слова Кори всерьез, так как она была слишком сосредоточена на золотом гримуаре, который только что вызвал Кори. В ответ она вызвала свой Бронзовый Гримуар и одними губами произнесла: «Карта предмета ранга E — Меч из перьевых лепестков».


«Искусство меча девяти цветов»


[Название карты: Меч из перьевых лепестков


 Тип карты: карта предмета


 Ранг карты: E-ранг, Обычный класс


 Рейтинг карты: 16 звезд


 Прочность карты: [80/100]


 Эффект карты: Активировав карту, хозяин может призвать световой меч из очищенного сплава черной стали.


Дополнительный эффект - Острота]


Острый - Хозяин может добавить к мечу энергию души, чтобы увеличить его остроту.


Осторожно: острота души может быть увеличена только до предела, а добавление слишком большого количества энергии души может снизить долговечность меча.


[Название карты: 9 цветных искусств меча


 Тип карты: Карта происхождения


 Ранг карты: Уникальный класс


 Рейтинг карты: нет


 Прочность карты: нет


 Эффект карты: 9 Искусство меча-цветка— это искусство меча, вдохновленное фэнтезийным цветком-девятицветом, который считается самым красивым цветком, когда он расцветает в 9-й раз.


Дополнительный эффект: Элитный мечник, Удар 9 цветов, Запах девяти цветов]


Элитный фехтовальщик: хозяин может получить элитный уровень мастерства во всех видах фехтования и фехтования.


Удар Девяти Цветков- хозяин может выпустить 9 ударов мечами, каждый с 5% шансом критического удара.


Если хост может нанести все 9 ударов мечом, то вражеский отряд получит невидимый 10-й удар с суммарным уроном от всех 9 предыдущих ударов и шансом критического удара 45%.


Запах Девяти Цветков - искусство меча Девяти цветков испускает запах, очень похожий на цветок Девяти цветков, который оказывает ненормальный статусный эффект замешательства на монстров.



Дневник Мастера Карт Глава 242: Жалость 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:38


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, сет 5, арена 7


«Мастерство фехтования, я тоже знаю кое-что о фехтовании». Сказать, что Кори вызвал "Порченого"


Вскоре в руках Кори появился двуручный черный клеймор с белым долом, и она прошептала: «Меч Мудра».


[Название карты: Запятнанный


 Тип карты: карта предмета


 Ранг карты: E-ранг, Обычный класс


 Рейтинг карты: 4 звезды


 Прочность карты: [97/100]


 Эффект карты: Испорченный — это двуручный клеймор, выкованный в Вечном пламени агонии из сплава черной стали, переработанного в Вечном пламени агонии. Дизайн именно этого Клеймора очень популярен среди демонов.


Дополнительный эффект: Агония испорченного, Острота+3, Сила+2, Быстрота+4 ]


Агония испорченного - всякий раз, когда испорченный сталкивается с мечом или любой другой поверхностью, он испускает крик, наполненный агонией, наполняющий страх и ужас в сердце врага. Все вражеские юниты, услышавшие эти крики, получат ненормальный статус «Страх».


Примечание: наполненные агонией крики, издаваемые испорченным, имеют эффект суммирования. Слабонервные враги могут умереть от сердечного приступа.


[Название карты: Меч Мудра


 Тип карты: Карта навыков


 Ранг карты: A-ранг, Редкий класс


 Рейтинг карты: 9 звезд


 Прочность карты: [98/100]


 Эффект карты: Мудра меча — это танец с мечом, используемый племенем демонов 7-го царства Пламени Пустоты. Мудра Меча состоит из 7 шагов, и с каждым шагом урон от атаки мечом удваивается. После активации карта дает пользователю уровень гроссмейстера в мудре меча.


Дополнительный эффект - Песня меча, шанс критического удара 15%]


Песня меча. Когда меч пронзает воздух, трение между ними превращается в песню, которая соответствует танцу меча / мудре меча. Sword Song дает дополнительный шанс критического удара на 7-15% в зависимости от мастерства пользователя.


Призвав свое оружие, обе девушки бросились друг на друга, размахивая мечами с помощью соответствующих искусств меча. Тэмми встретила Кори посреди арены, когда оба их меча столкнулись, и арена наполнилась криком агонии.


*криииии!!!*


*клик*


За криком последовал звук ломающегося надвое меча.


*Удар*


Когда ее меч сломался надвое, Тэмми безжизненно упала на колени в отчаянии. Ее глаза были пустыми, не подозревая о том, что происходит вокруг нее, она собрала сломанную половину своего меча и встала. Лаская меч, Тэмми вспомнила все те времена, когда этот меч спасал ее и выдерживал множество столкновений не на жизнь, а на смерть, но сегодня он сдался. Взглянув на Кори с беспомощностью, Тэмми открыла рот: «Я С…»


«Нет, не надо». Прежде чем Тэмми успела сдаться, Кори прервала ее и попросила не сдаваться. Что удивило Тэмми и зрителей.


В аудитории, наблюдающей за тем, как Кори призывает Клеймора и демонстрирует безупречное искусство фехтования, Уильям, сидевший в VIP-холле Bright Family, спросил своего второго сына: «Когда моя внучка стала так хорошо обращаться с мечами? Почему моя внучка использует предмет обычного уровня». меч, а когда ты купил ей искусство владения мечом редкого уровня?"


«За исключением урока по созданию карт, ее учили базовым упражнениям для физической подготовки. Она никогда не изучала фехтование или другие боевые искусства. Мать думала, что рукопашный бой или любая другая форма боя не подходят для личности Кори. Поэтому мы сосредоточились только на обучении ее созданию карт. .


Что касается меча, который использует Кори, я никогда не видел такого меча, и я не покупал ей меч редкого уровня, никто не мог бы его купить. Насколько мне известно, последнее редкое искусство меча появилось 3 года назад в торговом центре гильдии, — Оливер был сбит с толку, так как искусство меча, используемое Кори, было искусством меча высокого уровня с очень высоким уровнем мастерства, которое требовало пользователь должен иметь прочную основу для меча, но, насколько ему известно, Кори не скрывал ни слова всю свою жизнь.


Услышав Оливера, Уильям глубоко задумался, потому что безупречное исполнение шоу искусства меча Кори не может быть достигнуто только за счет экипировки карт. Нужно тренироваться в обращении с мечами, чтобы добиться этого. Не говоря уже о том, что у его внучки нет знаний в искусстве фехтования.


…


Подозрения Уильяма были правильными. Кори Брайт не имел никаких знаний в искусстве фехтования. И Оливер также был прав, он никогда не видел на рынке «испорченного» меча или искусства владения мечом «Меч-мудра», поскольку они никогда не существовали в этом мире до вчерашнего дня, когда Кори создал эти карты.


Хотя у Кори Брайта не было никакого опыта в искусстве фехтования, у Кори Парка была столетняя история и опыт в изготовлении меча и искусстве фехтования. Используя воспоминания Кори Парк и ее опыт создания карт, Кори Брайт создала две карты: «Карта предмета E-ранга Запятнанный» и «Карта навыка A-ранга Меч Мудра».


В отличие от простолюдинов, которым нужно быть частью организации или поступить в колледж или университет, чтобы изучить высокий уровень и различные методы создания карт. Кори не нужно было этого делать, так как ее бабушка наняла для ее обучения выпускника престижного колледжа, креациониста с серебряной оценкой. Используя свои знания по созданию карт и воспоминания кузнеца Парка, фехтовальщицы Кори Брайт создала эти две и другие карты с почти идеальным рейтингом.


Воспоминания Кори и ее опыт работы кузнецом и мастером боевых искусств стали причиной смелого решения Кори открыть карточную студию рядом с рабочим местом Сьюзан.


...


«Не сдавайся. Вот возьми эту карту», — Кори вручил Тэмми карту E-ранга и добавил: «Давай продолжим».


"..." Тэмми не взяла карточку и помедлила. Она чувствовала себя немного униженной.


«Ты хотел показать мне и всему миру, как далеко ты продвинулся, верно. Не позволяй своему гневу помешать тебе сделать это. Покажи мне, что у тебя есть». Кори пытался убедить Тэмми, как лучше она могла прервать колебания Тэмми. Кори знал, что Тэмми сильна, несмотря на ее низкоуровневый гримуар. Единственная причина, по которой меч Тэмми сломался, заключалась в том, что ему не хватало прочности. Если бы у Тэмми был хороший меч, она бы выступила лучше.


— Ты меня жалеешь? Тэмми посмотрела на Кори.


"Нет, я просто продвигаю свою работу. Этот меч сделан мной в моей Карточной мастерской. Только считайте, что вы помогаете мне продвигать мои товары, взяв мою карточку. А потом, по возможности, пожалуйста, оставьте хороший отзыв. Ведь весь город наблюдает за этим турниром». Кори знала одно неверное слово, и ее отношения с Тэмми потеряли всякую надежду на спасение.



Дневник Мастера Карт Глава 243: Реклама 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:40


Место: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, сет 5, арена 7


«Вы карточный креационист, а также открыли карточную студию, Вау. Вы на самом деле?» Тэмми была совершенно потрясена, узнав, что Кори был карточным креационистом и создал карту Меча лучше, чем та, которую она купила в торговом центре ассоциации гильдий. Как бы ни был богат Кори, таких успехов в создании открыток можно добиться только упорным трудом и самоотверженностью. Эта новая информация заставила Кори по-новому взглянуть на ее предвзятость.


«Да, но я основал студию карт только вчера. Так что вы будете моим первым клиентом. Вот что, помогите мне продвигать мой бизнес, и я позволю вам сохранить карту. Прежде чем сказать «нет», просто проверьте информацию о карте один раз. ." Кори еще раз попытался передать Тэмми дополнительную испорченную карту E-ранга.


Услышав Кори, рефери оказался в затруднительном положении, так как братание между участниками на арене было против правил, но семья рассматриваемого участника была одним из правителей города, поэтому он решил сделать перерыв в ванной, но, к его удивлению, заменяющий рефери был быстрее его и уже успел сходить в туалет. Не найдя выхода, судья просто посмотрел в другую сторону.


Предложение Кори сохранить карточку товара заинтересовало Тэмми. С некоторым колебанием она взяла карту, чтобы проверить информацию о карте. Она думала, что это никому не повредит. Прочитав информацию о карте, Тэмми наконец-то поняла источник мучительного крика и страха, который она испытала ранее, столкнувшись с Кори мечами. Зная силу карты, данной ей разумом и сердцем Кори Тэмми, они начали собственную дуэль.


Ее сердце говорило: «А как же наша самооценка? Дошли ли мы до того, чтобы принимать жалость от того, кто разрушил нашу жизнь? Фак, эта сука, давай убираемся отсюда, пока не стало еще более неловко.


Ее разум сказал: «Да, а как же наша самооценка? FAQ о том, что он переоценен. С нашими сбережениями мы даже не можем позволить себе еще одну некачественную карту Меча лепестков и перьев. Давайте примем предложение этой богатой девушки, с такой картой, как Порченый, мы сможем внести больший вклад во время рейда в подземелье и получить больше денег.


Если Тэмми последует своему сердцу, ей придется сократить свою еду и предметы первой необходимости, чтобы заплатить за новый меч и арендную плату за дом. Но если она последует своему разуму, она не только получит новый меч, но и станет сильнее, что в основном в ее работе означало больше денег.


 Прожив и познав общество джунглей, Тэмми знала, что следование своему сердцу убьет ее быстрее, поэтому она больше не колебалась, использовала карту в своем гримуаре и призвала «Порченого».


«Это не значит, что я простил тебя. Как ты сказал, это просто хороший бизнес». Тэмми ясно изложила намерения Кори.


— Да, иди ко мне, когда будешь готов - сказала Кори, когда она заняла оборонительную позицию.


" Удар цветком! " Тэмми больше не колебалась, она прыгнула к Кори и размахивала мечом.


"Песня меча - 1-я мудра" Кори не стала недооценивать своего врага и активировала дополнительный эффект своей карты.


*Cryyyy!!!**Cryyyy!!!* Крик двух испорченных, сталкивающихся друг с другом, разносился по арене, отменяя ненормальный статус Страха друг друга.


Во время этого столкновения Тэмми, благодаря своему 5%-му шансу критического удара, одержала верх, оттолкнув Кори на несколько шагов, несмотря на то, что она заблокировала меч Тэмми. Дуэль только началась, и трудно было сказать, кто сильнее и кто победит.


"2-й цветущий слэш"


"Песня меча - 2-я мудра"


"3-й цветущий слэш"


"Песня меча - 3-я мудра"


"4-й цветущий слэш"


"Песня меча - 4-я мудра"


.


.


.


"Седьмой цветущий слэш"


"Песня меча - 7-я мудра"


К 7-му столкновению рубящий удар Кори накопил в 7 раз больше урона и вызвал 15% шанс критического удара Песни Меча. Позволить ей доминировать над Тэмми с абсолютной силой. Не в силах выдержать силу удара Кори, меч Тэмми вылетел из ее руки, когда она упала на задницу.


"Я подчиняюсь." Почувствовав холод меча, наложенного Кори на ее шею, Тэмми не сопротивлялась и решила сдаться. Если бы она не была так сосредоточена на срабатывании эффекта карты Истока, Тэмми могла бы увернуться от последнего меча Кори и довести дуэль до ничьей, может быть, а может и нет. Потому что кто знает, какие еще карты скрывает Кори, потому что Тэмми чувствует, что Кори не проявила всю свою силу, чтобы сражаться против нее.


Подняв Зараженный и повернувшись к аудитории, Тэмми сказала: «Это лучший меч, который я видел в категории E-ранга и обычного класса на рынке, я оценю его на 5 звезд». А затем, повернувшись к Тэмми, добавила: «Я храню его».


"Конечно, приятного сотрудничества." — ответил Кори.


Услышав, как Кори, рефери, который собирался объявить результат пятого сета на Арене 37, про себя проклял свою роковую судьбу и объявил:


«Набор 5, победитель Arena 37 Кори Брайт»


Перед тем, как покинуть арену, Кори крикнул публике: «Все, моя карточная студия открывается 30-го числа этого месяца. Пожалуйста, поищите студию карт Кори в своей сети гримуаров, чтобы посетить мой интернет-магазин для получения информации и воспользоваться предложениями с ограниченным периодом». Рекламируя свою карточную студию, Кори пошла по арене, но вместо того, чтобы отправиться в VIP-секцию, она направилась к местам гильдии Сун.


Самореклама Кори поразила многих авансов и участников. Особенно я, я даже корил себя за то, что не придумал такую хорошую идею. Бесплатная реклама на весь город Скай-Блоссом, считайте меня.


…


Новый лидер гильдии Сун провел хороший день, получая похвалы и завистливые взгляды от других лидеров гильдии за то, что 4 члена гильдии карточных солдат младше 18 лет представляли свою гильдию на турнире. До 5-го сета, где Тэмми, один из его звездных участников, создал проблемы, о которых он даже не мог подумать.


К счастью, наследница семьи Брайт, похоже, не возражала против грубости, а скорее оценила ее, успокоив его нервы. Но он решил стать строже с Тэмми и сделать ей выговор за выходку, которую она проделала на арене. Разве она не знает, что она больше не обычная ученица, а член гильдии приключений «Новая песня». Каждое ее действие и поступок будет связано с гильдией.


Когда Тэмми удалилась на свое место. Лидер гильдии просто решил научить ее хорошим манерам, но увидел, что наследница семьи Ярких идет к Тэмми, поэтому решил остаться на месте. И подслушивать их разговор.



Дневник Мастера Карт Глава 244: Армия Кори 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:45


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, места для гильдии Нью-Сонг.


— Кори, что ты здесь делаешь? — настороженно спросила Тэмми. После дуэли с Кори ее впечатление о Кори улучшилось, но она все еще не до конца верила ей.


- Расслабься, я пришел поговорить. Увидев встревоженную Тэмми, Кори покачала головой и заверила Тэмми, что просто хочет поговорить.


«Ваше искусство меча — это пассивный или активный навык. Я чувствовал дополнительную силу за вашими ударами. Должно быть, это эффект вашего искусства меча, потому что Порченый не имеет таких эффектов, даже если вы добавите дополнительные атрибуты, которые он дает». Кори спросил Тэмми о ее искусстве владения мечом, так как она искренне интересовалась этим.


Карты происхождения боевых навыков очень редки. Они растут медленно по сравнению с другими типами карт происхождения с использованием крещения. Потому что первые несколько крещений исправляют недостатки и избавляют от ненужных частей Боевого навыка, содержащихся в исходной карте. Поэтому в информации о карте происхождения боевых навыков после прохождения первых нескольких крещений не наблюдается большого увеличения. Но как только все недостатки боевых навыков будут исправлены, следующие крещения значительно улучшат боевые навыки, позволяя воинам без особых усилий разрушать горы и реки.


Кори после ее дуэли с Тэмми увидел, что боевое мастерство Тэмми прошло два крещения и достигло совершенства. И вместо того, чтобы застрять в гильдии третьего ранга, если Тэмми будет оказана надлежащая помощь и руководство, она может стать легендарной фигурой. Кори, у которого были воспоминания о Кори Парке, проник в мои истины, которые правительство и лидеры этого мира сочли бы сверхсекретной информацией, а некоторые даже правительство не знало.


«Это пассивное искусство. Мое искусство меча больше похоже на вспомогательную технику для других искусств меча. Это означает, что оно автоматически интегрируется с другими искусствами меча и усиливает их дополнительными навыками и эффектами». Тэмми колебалась, но все же ответила Кори. Данные карты ее происхождения не были секретом; и в старшей школе Львят, и в гильдии Новая Песня была информация о карте.


И она была правдива в отношении своей исходной карты, так как она пассивно давала 5% шанс критического удара независимо от того, какое искусство меча она использовала, и каждые девять успешных атак на вражеские юниты вызывали невидимую атаку 10 с общим уроном от периодов 9 атак и 45% шансом критического удара. Это означает, что она могла бы убить или победить любого врага в том же мире, если бы она непрерывно наносила им 9 атак, несмотря на тип искусства меча, который она использует. Это причина, по которой Тэмми решила столкнуться с Кори лицом к лицу, не уклоняясь, но она недооценила искусство владения мечом Кори, которое наносило двойной урон за каждое успешное попадание до 7 раз.


"Отлично. Вам нравится здесь работать?" Не заботясь о подслушивающем лидере гильдии «Новая песня», Кори спросил Тэмми, счастлива ли она работать в гильдии «Новая песня».


— Что ты имеешь в виду? Я думал, ты просто хочешь поговорить. Тэмми была озадачена и насторожена тем, почему Кори спрашивает что-то подобное, когда ее босс находится в пределах 10 метров от нее.


«Я имею в виду, ты видишь себя работающим в Новой Песне через 5 лет. Не беспокойся о них, просто скажи мне, что ты чувствуешь». Кори не обращала внимания на членов и лидера гильдии "Новая песня", которые неловко подслушивали их разговор, чего нельзя было сказать о Тэмми.


«Наша работа опасна. Я не уверен, смогу ли я выйти живым из следующего рейда или миссии в подземелье. Но в настоящее время я доволен. Это помогает мне оплачивать счета, что лучше, чем спать на улице». Тэмми тщательно подбирала слова, так как не может обидеть и своего босса, и наследницу правильной семьи.


«Понятно. Я только что открыл свою карточную студию и еще не нанял персонал. Как насчет того, чтобы вы пришли работать в мою карточную студию? Это намного безопаснее, и вам будут платить в три раза больше, чем на вашей нынешней работе». Услышав Кори, лидер Гильдии Новой Песни чуть не растерялся, увидев мешок с отродьем у одного из своих предыдущих членов, но быстро успокоился, зная, что ему ничего не остается, кроме как сидеть и смотреть, как все разворачивается.


«Извините, я бы хотел, но у меня 10-летний контракт с гильдией «Новая песня». Мои руки связаны». Руки Тэмми были буквально связаны контрактом гильдии «Новая песня» на 10 лет.


«Не беспокойтесь об этом, я позабочусь об этом в качестве бонуса за подписку. Просто скажите «да», а я позабочусь обо всем остальном». Деньги не имели значения для нынешнего Кори, но талант имел значение. Пережив память Кори Парка, она поняла, что ее семья была всего лишь маленькой рыбкой в фунте. И этот фунт был одним из многих фунтов, образованных длинной рекой пространства и времени. Если она хотела покинуть фунт и войти в реку, то одной ее силы было недостаточно, и ей потребуются союзники, сильные союзники с потенциалом, достаточным для того, чтобы прыгнуть с мыса в реку. Тэмми была одной из них, она согласилась, что ей нужно много наставлений и над ней нужно поработать, но это было в ней.


К удивлению Кори, за три дня, прошедшие с тех пор, как она обрела воспоминания о Кори Парке, за исключением Тэмми, она смогла найти 6 человек с большим потенциалом, и большинство из них она встретила сегодня: Вьятт, Джайя, Пакс, Сара и Эллиот.


Кроме этих 5, была Анна; она была самой сильной и старшей. С ее нынешним царством Кори не могла определить ее точную силу и возраст, поэтому она не добавляла ее в список, но была уверена, что Анна была на пике силы карточного оверлорда.


Кроме того, Эллиот упустил золотой и идеальный век практики, и ему потребуются все указания и ресурсы, чтобы компенсировать это.


Джайя, Пакс и Сара, все они казались потомками какого-то высшего существа, потому что в их телах были сильные родословные.


Наконец, Далтон Вьятт, человек, к которому она испытывает смешанные чувства как Кори до второго крещения, был близок с ним, но нынешний человек, который ненавидит его, полагая, что ее бывшая мама интересовалась им. Что касается потенциала, то он тот, кто подавил ее даже с ее Титулованным Ядром Демона. Ее ядро всегда посылало ей сигналы бедствия, когда она была рядом с ним. Как будто Ядро Демона нашло своего естественного врага или кого-то более сильного.


В любом случае, она планировала завербовать их всех, но все они были королями по праву, и никто не стал бы следовать за ней, как она сейчас. поэтому она начала с самой слабой Тэмми.


Несмотря на ее Тщательную оценку и планирование, Кори не заметила, что все 5 человек, которых она планировала привлечь, имели одну общую черту — Далтона Вьятта.



Дневник Мастера Карт Глава 245: Кортни Ресс 


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:47


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1


Кори вошла в VIP-ложу №1 и привела с собой гостью, Тэмми Лу. И познакомил ее со Сьюзан в качестве ее нового сотрудника для ее Карточной студии.


«Тэмми, эта старшая сестра Сьюзен — моя лучшая подруга, а также приглашенный консультант нашей карточной студии. Если у вас есть какие-либо вопросы относительно вашей роли в моей карточной студии, не стесняйтесь обращаться к ней». Кори громко упомянула Сьюзен в качестве приглашенного консультанта ее студии карт. Если бы я был немного глупее, я бы не заметил, что она произнесла эти слова громко, чтобы я мог услышать их и затеять с ней драку. Я не знаю, почему Кори в последнее время так или иначе пытался затеять со мной драку. Я решил не развлекать ее, реагируя на ее действия. Не лучшее решение, но требует наименьшего объема работы.


«Кори, я уже говорил тебе, что я эксклюзивный менеджер Вьятта, пожалуйста, не усложняй мне задачу». Сьюзан не хотела выбирать между своим благодетелем и другом. У меня не было причин предпринимать какие-либо действия каждый раз, когда Кори использовал Сьюзен, чтобы спровоцировать меня, поскольку Сьюзен была очень верна и не предаст моего доверия к ней.


«Старшая сестра, вы неправильно меня понимаете, приглашенный консультант — это просто причудливое название для тезки. Разве вы не обещали помочь мне понять, как управлять карточной студией? Это то, чем занимается приглашенный консультант». Кори знал о затруднительном положении Сьюзен, поэтому не хотел слишком сильно давить на Сьюзен, опасаясь, что в конце концов Сьюзен выберет вместо нее коварного ублюдка.


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:49


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, сет 6, арена 2


Эми Уайтбёрн против Кортни Ресс


[Внешний участник: Эми Уайтберн


 Возраст- 17 лет


 Realm- Card Soldier


 Гримуар - Серебряный класс


 Фракция - Белая семья


 Осторожно-зеленый


 Карта происхождения- -/-


 Боевой тип- Маг]


[Внешний участник: Кортни Ресс


 Возраст- 17 лет


 Realm- Card Soldier


 Гримуар - Золотой класс


 Фракция - -/-


 Осторожно-черный


 Карта происхождения- -/-


 Боевой тип- -/-]


И Эми, и Кортни прибыли на второй этап арены и ждали начала дуэли. Несмотря на пустую информацию о Кортни, Эми знала, что ее противник был чистым рекрутом секретной организации, контролирующей половину города. Люди, отобранные этой организацией, не были похожи на обычных участников; они были дрессированными убийцами для работы в качестве охотничьих собак для организации, Эми прекрасно это знала. Поэтому она была начеку, поскольку Кортни собирался стать самым сильным врагом, с которым она сталкивалась до сих пор.


«Ты друг Вятта, верно? Поскольку ты друг моего друга, я оставлю тебя в живых, если ты решишь сдаться». Кортни видела, как эта девушка входила в VIP-ложу №1 вместе с Уайеттом вместе с другими его друзьями. Статус Эми как наследницы семьи Уайтберн казался незначительным для Кортни, поскольку она угрожала Эми смертью.


«Вятт никогда не стал бы дружить с дрессируемой охотничьей собакой кружка после того, как твой предшественник убил родителей Вятта». Эми не боялась угроз Кортни, дикость Уайтберна была для нее так же проста, как дышать воздухом и пить воду, она просто предпочла быть более женственной, похожей на своего берсерка отца, притворяющегося ученым.


«О, насчет того, что Вятт не возражает, потому что он убьет мою мать, так что все в порядке. Ты не поймешь нашу дружбу». Кортни небрежно защищала свою дружбу со мной.


"Что?" Эми была дикой, как и все остальные Уайтберны, но даже волчата вздрогнули бы, если бы им сказали, что они убьют свою мать. Она не могла понять причину заявления Кортни.


"3..2..1, Бой!"


«Призывная карта C-ранга Воплощение Повелителя Белого Солнца, полевая карта C-ранга White Dwarf Sun Terra» Эми активировала свои карты, кажется, она решила перейти в наступление с самого начала.


[Название карты: Воплощение Солнечного Рыцаря Белого Гнома


 Тип карты: Карта призыва (активная)


 Ранг карты: C-ранг, необычная


 Рейтинг карты: 6 звезд


 Прочность карты: [89/100]


 Эффект карты: при активации на 1 час будет вызвано воплощение Лорда Белого Солнца высотой 11 футов.


 Дополнительный эффект: высокий иммунитет к огню и теплу, Восходящее солнце, Заходящее солнце, Солнечная аннигиляция.


Примечание: подходящая местность может удвоить характеристики Белого Гнома-Рыцаря Солнца и время призыва. ]


Восходящее солнце: Белый гном-солнце Рыцарь может поднять миниатюрное белое карликовое солнце из-под вражеского юнита, которое поглотит вражеский юнит и взорвется.


Заходящее солнце: белый карлик-солнце. Рыцарь может призвать миниатюрное белое карликовое солнце над вражеским юнитом, которое сядет и поглотит вражеский юнит во взрыве.


Солнечная аннигиляция: меч Белого карлика Солнечного рыцаря может концентрировать солнечную энергию и излучать высококонцентрированные солнечные лазеры во врага.


[Название карты: White Dwarf Sun Terra


 Тип карты: Полевая карта (активная)


 Ранг карты: C-ранг, необычная


 Рейтинг карты: 5 звезд


 Прочность карты: [97/100]


 Эффект карты: при активации 300 метров земли, окружающей хозяина, будут иметь 2/3 температуры поверхности Белого карлика Солнца, то есть примерно 5400К.


 Дополнительный эффект: хост невосприимчив к эффекту карты.]


С активацией полевой карты Терра-арена Белого Гнома № 2 Солнца превратилась из каменной сцены во внутреннюю часть пылающей печи. Температуры внутри арены было достаточно, чтобы расплавить большую часть черной стали и минералов. Несмотря на такую высокую температуру, Кортни, находившаяся в центре сцены, оставалась невозмутимой и, казалось, почти не вспотела.


— Ты закончила свои приготовления? Кортни зевнула, глядя на пылающую арену и огненного элементаля, похожего на пылающего рыцаря высотой 11 футов.


«Белый карлик-Солнечный рыцарь, Восходящее солнце». Эми приказала Белому Гному Солнечному Рыцарю использовать один из его приемов, Восходящее солнце.


Вскоре под ногами Кортни поднялся шар белого пламени диаметром 3 метра и поглотил ее. Но Кортни не пыталась увернуться или сопротивляться шару белого пламени, поскольку он поглотил ее целиком.


*Бум* Белый солнечный шар с Кортни взорвался яркой вспышкой. Когда вспышка погасла и глаза зрителей привыкли, они увидели Кортни, стоящую на том же месте, что и раньше, без единого ожога или сиденья.


— Это все? Теперь моя очередь. Сказав, что Кортни прыгнула на воплощение Рыцаря Солнца Белого Гнома и сильно ударила его по голове своей открытой ладонью. Было комично видеть, как 1,7-метровая девушка в мгновение ока подпрыгнула высоко в воздух и ударила по голове огненного элементаля в форме рыцаря. Что было более комично, так это то, что огненный элементаль в форме Рыцаря взорвался с пощечиной по голове. Сила, заключенная в ладони Кортни, была настолько велика, что взорвала не только огненного элементаля, но и карту огненного поля, покрывающую арену. А ударная волна от столкновения ладони Кортни с полом арены выбросила неподготовленную Эми за пределы арены.


«6-й сет, победитель Кортни Ресс»



Дневник Мастера Карт Глава 246: Сановники 


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:05


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион  Скай-Блоссома, VIP-ложа №1


Бой Эми и Кортни закончился намного раньше срока, установленного турниром, убедительной победой Кортни над Эми. Кажется, если бы Кортни захотела, она могла бы убить Эми еще до того, как сдалась.


Матч Эми стал для меня откровением. Кажется, я больше не могу недооценивать Кортни, потому что чудовищная сила, которую она продемонстрировала, чтобы уничтожить огненного элементаля Эми, превышает силу пикового царства Лорда Карт. Из того, что я вижу, сила, проявленная Кортни, также не является ее полной силой, поскольку она даже не вызвала свой гримуар, убивая огненного элементаля и выталкивая Эми за пределы арены. Если нормальная физическая сила Кортни может соперничать с пиковым Карточным Лордом, то реальная сила меня немного тревожит. Неудивительно, что она была так уверена в том, что убьет меня.


Вскоре были объявлены результаты первых туров,


Победа: 2 очка - 60 участников


Розыгрыш: 1 балл - 300 участников


Проиграно: 0 очков - 60 участников


Когда результаты первого тура были очень плохими, из 210 проведенных поединков только 60 завершились чистой победой, а остальные 150 матчей просто закончились вничью. У большинства участников были высокие миры и хорошие карты по сравнению с их сверстниками, но им не хватало боевого опыта, чтобы делать точные и точные суждения для победы в дуэли. Неудивительно, что зрители были в ярости, они заплатили 300 долларов за полную ахинею.


Второй тур проводится среди участников, набравших 2 очка. Что касается остальных, то они будут бороться за свое место в списке молодых героев в другой день. Второй тур проходил по тем же правилам, что и первый, но поскольку на этот раз участников было меньше, поединки больше не будут проводиться в сетах. Стадион также сократил количество арен с 40 до 30.


Второй тур турнира начнется в 10:15. Ван и Фред уже связались со мной, сообщив об успешном начинании по поимке каменного тролля-босса-монстра ранга А, и скоро прибудут к черному входу на карточный стадион с поверженным монстром-боссом. По их словам, им потребовалось 9 минут, чтобы завершить рейд в подземелье врат А-ранга с их второй трансформацией бедствия.


Извиняясь, я направился к задним воротам карточного стадиона, так как мой следующий соперник во втором раунде уже был определен, а также было получено сообщение, содержащее информацию для моей следующей дуэли в моем гримуаре.


[Раунд 2, Арена 15 Далтон Вятт против Кимбл Ван]


Кимбл Ван, участник, который уничтожил своего противника из пистолета, его дуэль была больше похожа на страшное магическое шоу с неправильным исчезновением, чем на карточную драку. Джош Бент, последний противник Кимбла, его местонахождение до сих пор неизвестно, хотя Кимбл утверждает, что Джош мертв.


«Мастер» Мне не пришлось долго ждать у задних ворот стадиона, так как вскоре прибыли Ван и Фред с каменным троллем, ставшим каменным вильтронианцем. Собрав каменный вильтрониан в свою монстросферу, я направляюсь с ними в VIP-секцию.


Кимбл Ван, участник, который уничтожил своего противника из пистолета, его дуэль была больше похожа на страшное магическое шоу с неправильным исчезновением, чем на карточную драку. Джош Бент, последний противник Кимбла, его местонахождение до сих пор неизвестно, хотя Кимбл утверждает, что Джош мертв. «Мастер» Мне не пришлось долго ждать у задних ворот стадиона, так как вскоре прибыли Ван и Фред с каменным троллем, ставшим каменным вильтронианцем. Собрав каменный вильтрониан в свою монстросферу, я направляюсь с ними в VIP-секцию. … 


Дата - 27 марта 2321 г. 


Время- 10:05 


Локация - Южный регион, Южный Академгородок, Порт Телепортации. 


«Добро пожаловать, ваше высочество, я пришел, как только узнал, что вы приедете». Толстый старик поклонился двум роскошно одетым фигурам, которые только что появились на массиве телепортации. «Почему вы здесь? Я уже сообщил смотрителю Порта, что мы хотели бы атаковать меньше внимания и работать инкогнито». Старший из двух мужчин, появившихся на массиве телепортации, закричал. «Ваше высочество с вашей популярностью, как вы можете привлекать меньше внимания?» Услышав этого человека, толстый старик задрожал от страха, он знал, что его коллега поймал его в ловушку, дав ему половину информации. Ему только сказали, что из центрального района едут две важные фигуры, но в сообщении не было никакой информации о том, что высокопоставленные лица не хотят, чтобы их беспокоили. Многолетний опыт старика подсказывал ему, что обвинение только разозлит высокопоставленных лиц, поэтому он сделал то, что у него получалось лучше всего, — лизание задницы. Вместо того, чтобы искать виновных, толстый старик решил польстить сановникам. «Хорошо, раз уж ты все равно здесь, телепортируй нас в город цветущего неба». Лесть Старика подействовала как чары и помогла ему уменьшить раздражение сановников по отношению к нему. Что же касается его коллеги, то он скоро отплатит ему стократно. «Сир, это невозможно». Толстый старик ответил с большой осторожностью, так как знал, что все эти дворяне из центрального района напыщенны и не любят слышать «нет». "Почему?" Вместо старшего человека высокомерно спросил младший из двух высокопоставленных лиц. «Ваше Высочество, Южный регион — это захолустный регион, где массив телепортации между важными местами — роскошь, не говоря уже о массиве телепортации в низкоуровневые города». Толстый старик объяснял с большой осторожностью и тщательно подбирал слова. В отличие от Центрального региона, где массив телепортации используется в качестве общественного транспорта, в южном регионе массив телепортации был роскошью. "Что? Тогда как мы должны добраться до города вовремя? Этот паршивец не будет мертв к тому времени, как мы туда доберемся?" Молодой сановник заорал на толстого старика, который не понял, о чем говорит молодой человек. «Брэндон, следи за своим тоном, уважительно говори со старшими. Возможно, царство портовых смотрителей ниже тебя, но он старше тебя. Прошу прощения». Старый сановник был очень недоволен поведением своего спутника. «Но великий дядя…» Брэндон, похоже, не одобрял учение своего великого дяди. «Вы все еще смеете придираться. Это из-за вас, молодого поколения, наша фамилия имеет плохую репутацию снаружи. Я неоднократно просил сестру не баловать вас, ребята, но она не слушает. Извинитесь сейчас или возвращайтесь домой». Увидев, что его племянник спорит, пожилой мужчина загремел. 



Дневник Мастера Карт Глава 247: Спасение и возвращение 


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:05


Место: Южный регион, Южный академический городок, порт телепортации


«Хранитель порта, прошу прощения за свое поведение ранее. Не могли бы вы сказать нам, как подключиться к телепортационному массиву, чтобы добраться до города Цветок Неба за наименьшее количество времени?» Барнард извинился перед смотрителем порта под угрозой дяди.


«Ваше Высочество, нет соединительных массивов телепортации, чтобы добраться до города Цветок Неба. В южном регионе мы все еще зависим от флоатинга во всех транспортных целях. Я могу организовать флоутер для города Цветок Неба, если ваше Высочество пожелает». Старый смотритель порта ответил, как мог. В центральном регионе массивы телепортации используются как средство общественного транспорта, поэтому имеет смысл иметь там соединительный массив телепортации, но в южном регионе массив телепортации — это роскошь, которую могут себе позволить только высшие руководители города или провинции. Поэтому поплавковые транспортные средства здесь более распространены на практике.


«Как далеко находится город Скай-Блоссом и сколько времени нам понадобится, чтобы добраться до него на лучшем летучем транспортном средстве, которое у вас есть?» — терпеливо спросил Барнард. Он винил себя за то, что попал в такую помойку.


«Путешествие отсюда до города Скай-Блоссом займет около 26 с половиной часов, но наш лучший и самый быстрый поплавок может сократить время до 4 часов». Старый смотритель порта ответил в меру своих знаний.


«Что? Через 4 часа они бы убили этого отродья. Вместо операции по спасению и поиску, это станет миссией по поиску трупа. Если враг будет достаточно добр, чтобы оставить полный курс». Услышав, как старый смотритель порта Барнард разочарованно размышлял.


«Пришлите мне подробную карту, мы поплывем на нашем флоутере». Старший сановник приказал старому смотрителю порта.


"Да ваше высочество." Старый смотритель порта не стал медлить и вызвал свой гримуар, чтобы отсканировать QR-код гримуара старшего сановника и поделиться картой, но, к его удивлению, сановник вызвал алмазный гримуар. Старый смотритель порта думал, что высокопоставленные лица были в лучшем случае карточным повелителем или карточным королем, но оказалось, что один из них - карточный император с гримуаром алмазного уровня. При этом домысле лица старых сановников стали более серьезными и уважительными.


Получив Карту от смотрителя порта, старший сановник вызвал роскошный ховеркар. Садясь, дядя и племянник направились к городу Скай-Блоссом на максимально возможной скорости.


«Дядя, мы можем успеть вовремя?» Барнард знал, насколько важной была эта спасательная и поисковая миссия, если бы они только получили новости раньше, им не пришлось бы гнаться за временем. Но надежда все еще была, так как машина его двоюродного дедушки была сделана на заказ с двигателем, работающим на энергии души императора карты. Не говоря уже о других картах ускорения и повышения скорости, которые, возможно, могли бы это сделать. Теперь все зависело от этого сопляка, чем дольше он держится, тем выше его шансы на выживание.


«Дело больше не в том, сможем мы это сделать или нет, но мы должны это сделать. Если мы потеряем этого мальчика, наша семья станет самой большой шуткой в центральном регионе. Вам лучше быть готовым, отказ от мальчика — это не моя забота, а его поиске. Я не думаю, что люди будут продолжать смотреть и просто позвольте нам доставить золотого гуся нашей семье». Похоже, у дяди были другие заботы, кроме Барнарда.


«Я не понимаю, разве старик не сказал, что весь город и южный император хотят его убить». Барнард не понял, что имел в виду его дядя, отказываясь от мальчика как от заботы не о мальчике, а о его возвращении.


«Семья Хитсенд не убьет его, пока полностью не овладеет искусством массового производства серебряного сухого молока. Как создатель серебряного сухого молока, его проницательность очень важна в процессе массового производства. продукт и массовое производство одного и того же продукта - две разные вещи, и единственный человек, который хорошо разбирается в продукте, - это этот мальчик, поэтому семья Heat send не убьет его, пока они не будут уверены, что этот отродье им больше не нужен.


Этот мальчик тоже это знает, поэтому он осмеливается участвовать в турнире, единственная цель существования которого — убить его. Семья Хитсендов хотела использовать этот турнир, чтобы напугать мальчика и контролировать его, но этот ребенок видел их намерения насквозь. Ха-ха! Как и ожидалось от кого-то с нашей родословной». Дядя Барнарда упростил ему задачу. Поняв доводы дяди, Барнард был счастлив, что не провалит эту миссию. много, не говоря уже о том, что он еще не встретил этого мальчика, а он уже поет ему дифирамбы.


...


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:15


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, Арена номер 2


Далтон Вьятт vs Кимбл Ван


"Я видел твой последний матч и вчерашнее видео, ты ничего особенного. Я не знаю, что это за возня, что твоя жизнь стоит 2 фальшивых реликвии. Я просто думаю, что Круг слишком разжирел, воруя из города уже несколько десятилетий. Во всяком случае, больше для меня. Я убью тебя и потом возьму награду за фальшивую реликвию за твою голову, выиграю первое место и получу в награду другую фальшивую реликвию». Кимбл Ван, который казался загадочным на своей дуэли во время первого раунда, теперь был очень разговорчивым, и, похоже, его эго было сердцем, зная, что я стоил 2 фальшивых реликвии, а он не стоил ни одной.


«Всего наилучшего. Надеюсь, ты знаешь, что если ты хочешь кого-то убить, тебе лучше быть готовым к смерти». Я просто напомнил Кимблу, что он не единственный, кто может убить меня.



Дневник Мастера Карт Глава 248: Тайна раскрыта 


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:16


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, Арена номер 2


«Хахаха! Это самая смешная шутка, которую я когда-либо слышал. Ты думаешь, что можешь убить меня. Ты, тупица, в тот момент, когда ты перешагнул 500 метров в пределах моего диапазона, ты был мертв. Кимбл громко расхохотался. Он был уверен в своей карте происхождения и ее таинственных способностях. Для него он не был слишком самоуверенным, скорее, он подавлен благодаря своей карте происхождения.


Второй раунд, Арена 2, Далтон Вятт против Кимбл Ван


«3.. 2.. 1, Бой!»


«Я выбрал тебя, Стоун Вилтрониан. Используй призыв миньонов». Как только Матч начался, я не стал колебаться и сразу же вызвал босса-монстра каменного вильтрониана. И приказал призвать 50 каменных вильтронианов А-ранга в качестве щита от странной атаки Кимбла. Арена была слишком мала, чтобы я мог призвать остальных 300 миньонов. Тем временем я активировал свои зрачки души и наблюдал за каждым действием Кимбла Вана, особенно за его пистолетом.


К счастью, моя реакция была быстрее, и я смог призвать 50 каменных вилтронцев как раз вовремя, чтобы использовать их тела, чтобы защитить меня от его странных и таинственных атак.


*Приманка**Приманка**Приманка**Приманка*....*Приманка*Похожий на меня Кимбл, несмотря на то, что ранее смотрел на меня свысока, решил атаковать меня, как только началась дуэль. Как он знал, как только я смогу призвать свою армию, им будет трудно победить меня. Но он опоздал на один шаг, я призвал своих миньонов, прежде чем он смог активировать свою таинственную атаку.


Когда я призвал своих каменных вильтронцев, своими зрачками души я увидел, как Кимбл формирует пистолет и скандирует «Приманка» двадцать раз подряд менее чем за секунду. Пока Кимбл непрерывно скандировал «Приманку», я увидел, как из его пальцевого пистолета вырвалось маленькое зеленое, похожее на клей вещество, которое упало на 20 моих каменных вильтронцев. Кимбл даже не прицелился, но маленькая зеленая, похожая на клей субстанция рванулась вперед и автоматически показалась мишенью и атаковала их. Похоже, Кимбл использовал высококлассную карту пассивного самонаведения. Избавляя его от необходимости прицеливаться. Неудивительно, что он сказал, что я был почти мертв на расстоянии 500 метров в пределах его досягаемости.


Интересно то, что это зеленое, похожее на жизнь вещество не видно невооруженным глазом. Если бы не мои зрачки души, я бы не смог их увидеть. Неудивительно, что записывающее оборудование стадиона не зафиксировало вещество в форме пули, похожее на зеленый клей, когда расследовали исчезновение Джоша.


Но не это было самым примечательным в нападении Кимбла. То, что я увидел дальше, было еще более шокирующим и невероятным. Это было причиной того, что эта зеленая клееобразная пулеобразная субстанция заставляла человека исчезать без единого беспокойства или борьбы.


После того, как зеленый клей приклеил невооруженным глазом около двадцати моих каменных вильтронцев, казалось, что они растворились в воздухе, но я, увидев правду с помощью своих зрачков души, знал шокирующую и ужасающую причину их исчезновения. Двадцать каменных вильтронцев не просто исчезли, их проглотили. Все это произошло так быстро и бесшумно, что казалось, будто каменные вильтронцы растворились в воздухе.


Двадцатка каменн исчезла, что позволило мне разгадать тайну способности Кимбла Вана. Правда заключалась в том, что каменные вильтронцы не просто исчезли, а были проглочены. За ними последовало странное существо. Как только зеленая пуля, похожая на клей, впилась в каменных элементалей, из пола арены появилась огромная пасть, которая проглотила только каменных элементалей, отмеченных зеленым клеем. Существо имело форму кита, но его физическое состояние было похоже на голограмму или призрак. Нет, у него не было физического состояния, поэтому его нельзя было увидеть невооруженным глазом. Существо имело духовное тело вместо физического тела, что позволяло ему проходить через арену и поглощать каменных элементалей.


Пасть существа была настолько огромной, что оно могло проглотить большую часть арены, но оно смогло проглотить только каменных элементалей, отмеченных зеленым клеем, оставив Кимбла, меня и остальных 30 каменных элементалей нетронутыми. Еще одним примечательным аспектом было то, что после проглатывания каменных вильтронианцев китообразное духовное существо исчезло на полу арены. Даже с моими зрачками души я не мог найти его следов. Как будто его и не было изначально.


Затем я понял, что, возможно, он прячется в другом измерении, пространстве или царстве и появится только тогда, когда почувствует зеленую субстанцию, похожую на клей. Из того, что я видел до сих пор, я могу сказать, что мне почти невозможно повредить его или даже прикоснуться к нему. Это также означало, что существо, похожее на кита, не могло прикоснуться ко мне или причинить мне боль, пока я не буду отмечен зеленым веществом, похожим на клей. Эта способность карты была полезной, но у нее также были очевидные недостатки. О чем позаботился Кимбл, установив высококлассную самонаводящуюся карту.


Но, тем не менее, в тактике Кимбла были некоторые дыры, которые заключались в том, что после 20 выстрелов зеленого клея в форме пули он был открыт и сидел утки. Пожертвовав еще 20 каменными элементалями, я мог нокаутировать его простой обвальной атакой оставшихся каменных вилтронцев. Мне не обязательно было жертвовать 20 каменными элементалями, чтобы добраться до Кимбла. Пока я умело избегал зеленого клея в форме пули, я мог легко позаботиться о Кимбл.


Если бы это был кто-то другой, они не смогли бы сделать то, что я собираюсь сделать, потому что пуля из зеленого клея невидима, чтобы делать глаза, и управляется картой самонаведения высокого класса, что делает невозможным уклонение от пули из зеленого клея. . Но для кого-то вроде меня, который мог видеть зеленые клеевые пули с достаточным умением, я мог вырваться из хватки самонаводящейся карты и увернуться от клеевой пули.


Разгадывая тайну нападения Кимбла, я больше не считал его или его способности угрозой и решил пойти по стопам Кори и рекламировать свой бизнес. Таинственная способность Кимбл Ван привлекла большое внимание публики. Все они хотели увидеть, сможет ли Кимбл Ван продолжить свою тайну во втором раунде турнира.


«Каменный Вилтрониан, отозвать миньонов». Видя, что арена была слишком переполнена для какой-либо рекламы, я приказал Стоуну Вилтрониану отменить свои навыки призыва миньонов.


Увидев, как я отменил вызов монстров, Кимбл был озадачен и вскоре стал дерзким, думая, что я пытаюсь спасти себя от призыва монстров от его таинственной способности, и закричал: «Что случилось, ты беспокоишься, что потеряешь всех своих призываемых монстров из-за меня? Я думал ты хотел убить меня. Две фальшивые реликвии, моя задница, ты даже не стоишь нефритовой души».


«Призыв вооружения: Каменный Вилтрониан - форма Перчатки» после отмены способности призыва миньона монстра-босса Каменного Вилтрониана я использовал одноразовую карту Призыва вооружения, которую рефери дал мне перед началом матча, поскольку это не было Секрет в том, что у меня был гигантский вызов, и если бы ситуация потребовала этого, я бы без колебаний использовал его.


* Приманка * Кимбл снова запел и выстрелил в меня пулей из зеленого клея, увидев, что я использовал карту вооружения «Призыв», которая помогает получить доступ к статистике и навыкам моего призыва для моего использования. Для других способность Кимбла может быть загадкой, но для него это был просто трюк со множеством невидимых дыр. Зная дыры в его тактике, он знал, что если я буду достаточно быстр, я смогу победить его еще до того, как его пули с зеленым клеем достигнут меня, поэтому он больше не тратил время на пустую болтовню и сразу решил закончить матч, пока он держит верх.


Хотя пуля из зеленого клея была быстрой, она была медленнее, чем настоящая пуля. Поэтому я мог легко предсказать его траекторию с помощью обновленного ИИ Улья, который использовал прогноз озарения. Поскольку я мог предсказать траекторию пули из зеленого клея, я мог бы легко увернуться от нее, если бы она не находилась под эффектом самонаводящейся карты. Но у меня был еще один трюк, чтобы преодолеть этот эффект самонаведения пули из зеленого клея, который заключается в том, чтобы поймать ее с помощью моих перчаток Summon.


После того, как я поймал зеленую клеевую пулю, я выбросил каменную часть, отмеченную клеевой пулей, используя каменную способность Viltronian манипулировать камнем, прежде чем появится китообразное существо. Все это стало возможным благодаря характеристикам, предоставленным мне моим вильтронианским телосложением, 4-кратно очищенной мутировавшей энергией души, призывным вооружением, ставшим каменным вилтронианцем, и, наконец, картой боевых искусств Южного дозора. Со всеми этими характеристиками я был достаточно быстр, чтобы поймать пулю из зеленого клея и бросить ее до того, как появилось существо в форме кита.


Я был уверен, что моя стратегия противодействия способностям Кимбла сработает, потому что я уже сделал вывод, что существо способно проглотить всю арену своим широким ртом, но может проглотить только каменных вильтронцев, отмеченных зеленой клеевой пулей. Это означало, что пока я не был отмечен зеленой клеевой пулей, я был в безопасности, и существо не могло даже прикоснуться ко мне.



Дневник Мастера Карт Глава 249: Каменная обёртка 


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:17


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, арена 2.


Поймав зеленую клеевую пулю рукой, одетой в перчатку, я воспользовался способностью умножения камней призывающего оружия, сформировал отмеченную часть камня в шар и подбросил его высоко в воздух. В этот момент с пола арены выпрыгнуло огромное существо, невидимое невооруженным глазом, и высоко в небе проглотило мяч.


Наконец, я смог увидеть полное тело существа, похожего на кита, это был кит, за исключением того, что у него не было физического тела, и он мог плавать в пространстве и исчезать в другом измерении, используя физические объекты в качестве среды. Именно по этой причине я подбросил каменный шар, отмеченный зеленой клеевой пулей, высоко в небо, чтобы я мог видеть полное причудливое тело существа. Оказывается, существо было просто китом без физического тела и с некоторыми удивительными способностями.


Проглотив каменный шар, кит не растворился в воздухе, а упал на пол арены и поплыл под землю, исчезая в любом измерении, из которого он пришел. Это привело меня к выводу, что существо использовало физические объекты в качестве среды, чтобы приходить и уходить из своего измерения в этот мир, как ему заблагорассудится. К счастью, правила, которые сделали его сверхмощным, также ограничивали его, иначе он также был бы зарегистрирован как Бедствие вместе с семенем Бедствия Подземелья. Увидев, что моя стратегия увенчалась успехом, я стал более уверенным в общении с Кимблом.


"Чё это за хуйня?" Кимбл заорал на меня, кажется, он тоже мог видеть существо. Его лицо побледнело, когда он увидел вблизи все тело существа. В панике Кимбл повторила «Приманка» еще 20 раз подряд, зафиксировав меня как цель: «*Приманка* *Приманка* *Приманка*.... *Приманка*»


Я увидел 20 пуль с зеленым клеем, летевших ко мне одновременно, но не запаниковал. Вместо этого я воспользовался манипуляцией с камнем и призвал огромный каменный купол, чтобы покрыть меня. Я позаботился о том, чтобы внутри каменного купола было достаточно места, чтобы существо не проглотило меня в качестве побочного ущерба.


Не найдя меня, 20 пуль с зеленым клеем попали в каменный купол. И вскоре из пола арены вынырнула огромная пасть и проглотила каменный купол. Я отключил зрачки души, чтобы не видеть отвратительную внутреннюю часть рта существа.


Использование карты типа щита против зеленой клеевой пули Кимбла было невозможным, потому что зеленый клей прилипал к щиту, а щит был бы соединением с карточным учеником физически или через энергию души, давая существу возможность проглотить карточного ученика. Там я разорвал свои связи с энергией души с помощью манипуляции с камнем после того, как бросил каменный шар и призвал каменный купол. Это причина, по которой Кимбл был уверен в своих способностях, а также потому, что способность самонаведения будет максимально избегать щита, а некоторые и для карточного ученика, делая частичные и маленькие щиты бесполезными.


"Как это возможно? Это должно быть совпадение, снова *Приманка* *Приманка* *Приманка*... *Приманка*" Увидев, что Каменный купол проглочен, а я остаюсь нетронутым, Кимбл был ошеломлен. Он никогда не переставал думать, что я мог разгадать тайну его способностей. Вместо этого он снова и снова повторял одну и ту же схему атаки только для того, чтобы получить те же результаты.


Даже тупица будет знать, что если вы снова и снова получаете одни и те же результаты для одного и того же процесса, это уже не совпадение или удача, а факт. Но Кимбл, похоже, не понимал этой простой логики. Поэтому я решил помочь ему понять реальность.


"Каменная деформация" нахождение отверстия Я использовал манипуляции с камнем, чтобы заключить Кимбла в толстый лист камня от его рта до пят. Ниже его носа Кимбл был полностью связан и завернут в каменный лист, как лепешка, обернутая шаурмой.


Будучи связанным камнем, Кимбл больше не мог использовать свой пистолет или повторять слово «Приманка». Кимбл изо всех сил пытался освободиться от каменного варпа. Но его борьба была напрасной, поскольку, за исключением движения кожи лица, век и некоторых хрящей тканей носа и ушей, Кимбл не мог пошевелить ни одним мускулом, будучи туго связанным каменным искривлением, созданным с помощью оружия призыва А-ранга.


«Успокойся, ты можешь освободиться от этого. Просто терпеливо жди, когда я закончу, может быть, я оставлю тебя в живых». Услышав мои слова, Кимбл боролся еще сильнее, но мне казалось, что его борьба слишком усердна, чтобы корчить мне смешные рожи. Поскольку он мог только шевелить своими фанатичными тканями и мышцами. Не обращая внимания на Кимбла, я перешел к делу, а именно к рекламе моего карточного бутика.


Увидев, что Кимбл обездвижен, связанный каменным стержнем, рефери был в затруднительном положении, если правила были такими же, как и в старом турнире, обездвиживание противника означало, что он должен был объявить другого участника победителем, но новые правила предполагали, что до тех пор, пока один из участников сдается или находится за пределами арены, он не может объявить победителя. Это правило благоприятствовало жестоким участникам и вредило слабым. Это одно из правил, которое заставило моих учеников, планировавших участвовать в турнире, сдаться.


Теперь, когда о вредителе позаботились и вся арена принадлежала мне, я начал выполнять свой план, повернувшись к аудитории, я крикнул, усилив свой голос силой души: «Дамы и господа, меня зовут Далтон Вьятт, креационист с золотым дипломом. . Обращаюсь к вам, чтобы продемонстрировать мое новое творение под гордым названием Наноморфер. Многие, возможно, уже догадались, что я хранитель золотого гримуара, поэтому я больше не скрываю уровень своего гримуара. А также золотой держатель гримуара звучал более привлекательно и надежно, чем серебряный держатель гримуара.


Затем я призвал свой золотой ховербайк, ховербайк был черным, прежде чем накормить его жидким спиртным золотом. Указывая на золотой ховербайк, я снова закричал: «Дамы и господа, это мое последнее изобретение, наноморфор. Он выглядит как обычный ховербайк, но как только вы трансформируете его во вторую форму, он превращается в парящего голема».


«Дамы и господа, представляю вам единственного в своем роде Наноморфера». По моей команде наноморф превратился в голема. Я мог слышать, как ахнуло окружение, когда он увидел, как золотой ховербайк превратился в голема только с верхней частью тела, а его нижняя часть тела сделана из поплавкового модуля. Затем золотой голем завис над ареной, следуя моим инструкциям. Я попросил его трансформироваться между ховербайком и големом во время полета, чтобы показать зрителям, насколько надежна моя карта.


«Уважаемые клиенты, пожалуйста, посетите мой онлайн-бутик карт в сети гримуаров для получения дополнительной информации. Бутик Over Card обслуживал многих VIP-клиентов, а также имеет успешную ученицу, которая открыла собственную карточную студию.


Да, люди, вы меня правильно поняли, сотрудница нашего бутика открыла свою карточную студию, и этим удачливым сотрудником является не кто иная, как мисс Кори Брайт». не соврала.И сев на ховербайк от наноморфера я побродил по арене и далее добавил что "Дамы и господа наноморфер это мое творение и других подобных на другом рынке вы не найдете. Если вы заинтересованы в том, чтобы стать счастливым обладателем изготовленного на заказ Nanomorpher, пожалуйста, посетите склад торгового центра ассоциации гильдии № 234.


Уважаемые покупатели, не только Наноморфу доступны мои услуги по созданию любой формы нестандартной активной, пассивной, Предметной и исходной карты. Пожалуйста, ознакомьтесь с моими работами в моем интернет-магазине. И обратите внимание, цены на услуги договорные"


Покончив с рекламой моего карточного бутика, я обратил свое внимание на завернутого в камень Кимбла, который, казалось, отказался от борьбы и смирился со своей потерей. Увидев, что у меня еще есть 4 минуты до лимита времени дуэли, я решил немного поиграть с ним: "Что мне теперь с тобой делать? Убить тебя или просто отпустить".


Кимбл уставился на меня полными яростной ненависти глазами, кажется, он до сих пор не узнал своего места. Я использовал манипуляции с камнями, чтобы усилить ограничение каменной обертки. Еще чуть-чуть, и лицо Кимбла покраснело, а глаза, казалось, вот-вот вылезут из орбит. Затем я вдруг вспомнил, как Вивиан говорила, что Круг устроил аукцион, чтобы продать квоту тому, кто сразится со мной первым. Раз они могут организовать аукцион на мою жизнь, то и я мог бы, повернувшись к зрителям, я прокричал усиленным энергией души голосом: «Семья Ван и ее конкуренты слушают, в течение этих последних 4 минут дуэли я хотел бы провести аукцион на жизнь гения семьи Ван, Кимбл Ван. Пусть тот, кто предложит самую высокую цену, решит судьбу этого гения».



Дневник Мастера Карт Глава 250: Жертвы 


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:23


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, 2-й раунд, арена 2


"Да, вы слышали именно людей. Я провожу аукцион на жизнь этого семейного гения Ванга. Давайте начнем торги с 500 нефритов душ с минимальным лимитом повышения в 100 нефритов душ. Вот как будет работать аукцион, если семья Ван передаст 500 нефритов душ на мой банковский счет до 10:26:30, тогда я не убью Кимбл.


Но если кто-то предложит 600 нефритов душ, я убью Кимбл Ван в 10:26:30. Самая высокая ставка решит судьбу Кимбл Ван в следующие 4 минуты.


Не волнуйтесь, я буду объявлять каждую ставку, чтобы вы могли сделать разумную ставку, — я объяснил процесс торгов аудитории, но на самом деле все, что я хотел сделать, это извлечь как можно больше нефритов душ из семьи Ван.


Процесс торгов был ошибочным, поскольку, за исключением семьи Ван, я не мог контролировать других участников торгов, чтобы они заплатили по ставке. Так как я был ограничен временем. Поскольку я контролировал смерть Кимбла, я мог заставить семью Ван перевести нефриты на мой банковский счет до того, как дуэль истечет по времени. Но я же не был верен другим участникам торгов.


Вскоре прозвучало уведомление из моего гримуара. Поскольку принято уведомление было от моего банка,


[Г-н Лиам Ван перевел 1000 нефритов душ на ваш счет в Национальном банке Короля Льва, оканчивающийся на XXXX]


Семья Ван отсканировала мой Qr-код из видео с арены, что помогло им получить информацию о моем банковском счете. Они не только оправдали мои ожидания, но и добавили мне дополнительный сюрприз в виде 500 нефритов душ. Благодаря способности Кимбла он может легко победить нескольких врагов над своим царством без каких-либо затруднений, и любая семья будет относиться к нему как к активу. Но это также сделало его мишенью для конкурентов семьи Ван. Кому было бы не жалко потратить несколько нефритов душ, чтобы покончить с грядущими бедами, вскоре прозвучала куча уведомлений из моего гримуара. Но самым верным было то,


[Анонимус перевел 1500 нефритов душ на ваш счет в Национальном банке Короля Льва, оканчивающийся на XXXX]


Анонимный человек предложил в три раза больше стартовой ставки, но что меня удивило, так это то, что этот человек был настолько нетерпелив, что он напрямую перевел нефриты душ на мой счет, в отличие от других Анонимных людей, которые только присылали мне сообщения о ставках.


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt;УБЕЙ ЕГО, и я переведу 5000 нефритов душ на твой банковский счет.]


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt;Здравствуйте, я Ким Со Джун, мать Ким Ха Джуна. Я небогат, но готов отдать все, что у меня есть, включая себя, в обмен на жизнь этого ублюдка. Этот ублюдок убил моего зятя и изнасиловал мою дочь. Он исчез с трупов моей дочери и зятя, используя свою таинственную способность. Полицейские ничего не сделали, так как у них не было трупа для расследования.


Пожалуйста, умоляю вас, пожалуйста, убейте его.]


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt; Я переведу 600 нефритов душ на твой банковский счет, убью это злое отродье семьи Ван.]


.


.


.


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt;убей этого ублюдка, я переведу 2000 нефритов душ на твой банковский счет.]


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt;Здравствуйте, я, Дженис Уилер, одна из жертв Кимбла. В один злополучный день я встретил его в клубе, где он затащил меня в комнату и целых два дня издевался надо мной. У него есть мои видео, и он использует их, чтобы шантажировать и изнасиловать меня. Мне нечего предложить тебе взамен, кроме своего тела. Каждый раз, когда я сплю, мне снятся кошмары, в которых он шепчет мне на ухо: «Не волнуйся, я быстро», потому что он снова собирается изнасиловать меня]


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt;Привет, старший брат. Я Джейми Оливер, моя мать была убита этим зверем. Пожалуйста, убей его, и я буду отдавать тебе все свои шоколадки и сладости каждый день до конца своей жизни.]


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt;убей этого зверя, я переведу 1000 нефритов душ на твой банковский счет.]


И вскоре люди начали спамить мой гримуар в разделе сообщений с неверными ставками, которые они не планировали платить. Кто-то даже предложил в 10 раз больше стартовой ставки через сообщение, неужели он принимает меня за идиота.


Помимо спам-сообщений, было несколько сообщений от жертв похоти Кимбла. Кажется, этот больной мудак разрушил множество жизней, используя свою силу и происхождение. В любом случае, игнорируя спам-сообщения, я показал ему сообщения с мольбами от жертвы Кимбла и их семьи и сказал: «Чувак, посмотри на эти сообщения, каждое из них умоляет меня убить тебя. Должно быть здорово родиться в богатой семье». и влиятельная семья, не так ли? Сколько бы преступлений вы ни совершили, ваша семья всегда будет рядом, чтобы убрать за вами беспорядок. В таком юном возрасте вы активно совершили так много преступной деятельности. Перечислить, какие преступления вы не совершали, легче, чем перечислять преступления, которые ты совершил и за которые тебе сошли с рук благодаря твоей семье. Читая эти сообщения, мне хочется убить тебя прямо здесь и сейчас. Но я хочу нефрит, что мне делать? Разве это не проблема для нас ."


Услышав мои слова, Кимбл испуганно побледнел. До сих пор он думал, что его семья спасет его любой ценой, но теперь он уже не был так в этом уверен, услышав мой монолог. Несмотря на то, что Кимбл был связан каменной пленкой, он все еще был на связи со своей семьей, мысленно используя свои службы вызова гримуара. Это дало Кимблу достаточно надежды, чтобы сохранить последнее количество здравомыслия, которое у него осталось. Выбрасывая из головы ненужные заботы, Кимбл снова и снова прокручивал в голове одну мысль, как будто пытался себя загипнотизировать: «Я выживу, и это скоро пройдет». Позже я позабочусь обо всех суках в этих сообщениях одну за другой».


Видя, что у Кимбла все еще есть силы и надежда, я сдержал его гримуар, прервав его разговор с семьей. Усмехнувшись, я прошептал ему на ухо: «Я уже решил убить тебя, независимо от того, сколько денег переведет твоя семья. Не волнуйся, я буду быстр».


Услышав мои слова, Кимбл, вновь обретший спокойствие, снова начал сопротивляться, но, кроме лицевых тканей, глазных яблок и ушей, он ничего не мог пошевелить. Поскольку я заблокировал его гримуар, он не мог даже связаться со своей семьей и попросить их придумать другие способы спасти его, сообщив при этом, что я не собираюсь выполнять свою часть сделки.



Дневник Мастера Карт Глава 251; Обида 


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:24


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа семьи Ванов


«5000 нефритов душ, этот маленький ублюдок издевается над нами. Какая семья готова потратить столько, чтобы убить соперника-младшего, когда они могут нанять убийц в 100 раз дешевле, чем эта цена. вы найдете друзей или родственников этого ублюдка или нет? Посмотрим, будет ли он тогда смеяться ". Старший брат Кимбла Вана, Эдди Ван, кричал на своих подчиненных. Хотя казалось, что он был расстроен и беспокоился за своего брата, но правда заключалась в том, что он был очень доволен текущим исходом, поскольку он был анонимным человеком, который отправил 1500 нефритов душ на счет Вятта за смерть Кимбла. В конце концов, без Кимбла, он будет следующим в очереди на то, чтобы стать главой семьи Ван.


«Сошли с ума. Родственники и друзья этого маленького ублюдка находятся под защитой южного императора. Действия против них приведут только к уничтожению нашей семьи Ван. Заткнись и быстро переведи еще 4100 нефритов душ на его банковский счет». Лиам Ван отругал старшего сына за его глупость.


«Но отец, что, если этот маленький ублюдок сохранит нефрит души и убьет младшего брата?» Эдди беспокоился не о своем младшем брате, а о потере 5100 нефритов душ.


«Заткнись, сначала сосредоточься на спасении своего брата. Остальные вопросы можно решить позже. Не говоря уже о 5100 нефритов душ, Кимбл стоит в 10 раз больше. Деньги можно заработать, но такой гений, как Кимбл, рождается только раз в тысячелетие». Мелкие мысли Эдди ускользают от глаз его отца, но Лиам все же предпочитает их игнорировать.


...


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:24


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, 2-й раунд, арена 2.


Игнорируя вопли Кимбла, я обратился к аудитории и сообщил им о текущих ставках: «Дорогая аудитория, семья Ван предложила 1000 нефритов душ за жизнь Кимбла, но, к сожалению, анонимный участник торгов предложил 5000 нефритов душ за смерть Кимбл. Итак, семья Ван, что это будет? 2 минуты 45 секунд до окончания торгов».


Я не солгал, так как получил ставку в размере 5000 нефритов душ за смерть Кимбл. Хотя совсем другое дело, что это была спамовая заявка. Неважно, лгал я или говорил правду. Если семья Ванов хотела, чтобы Кимбл выжила, они должны были сделать более высокую ставку. Как и ожидалось, вскоре я получил еще одно уведомление от своего банка,


[Мистер Лиам Ван перевел 4100 нефритов душ на ваш счет в Национальном банке Лайон-Кинг, заканчивающийся на XXXX]


«Дамы и господа, семья Ван подняла свою ставку до 5100 нефритов душ за жизнь Кимбла. Осталось 2 минуты 10 секунд до закрытия ставки». Прочитав уведомление, я обновил аудиторию новой ведущей ставкой. Вскоре мою страницу сообщений снова заполонили спам и банковские выписки.


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt;Я готов перевести 50 000 нефритов душ на твой банковский счет, убей этого ублюдка.]


[Ким Со Джун перевела 121 000 долларов на ваш счет в Национальном банке «Лайон-Кинг», оканчивающийся на XXXX]


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt;это все мои сбережения, я не мог продать свой дом на месте, но я скоро переведу тебе еще 100 тысяч долларов, и если ты захочешь, я буду твоим рабом. Пожалуйста, убей его и позволь душе моей дочери и ее мужа упокоиться с миром.


С Уважением


Скорбящая Мать


Ким Со Джун]


[Анонимус перевел 7 678 долларов США на ваш счет в Национальном банке Лайон-Кинг, оканчивающийся на XXXX]


[Дженис Уилер перевела 43 тысячи долларов на ваш счет в Национальном банке Лайон-Кинг, оканчивающийся на XXXX]


.


.


.


[Сообщение для несохраненного контакта.


 gt;Читать


 gt;Я готов перевести 5200 нефритов душ на ваш банковский счет, пожалуйста, дайте этому убийце ужасную смерть.]


Увидев, что семья Ван выиграет тендер, все жертвы перевели все свои сбережения на мой счет, умоляя о мести. Недовольство жертв Кимбла было безграничным. Большинство из них были оскорбленными женщинами и скорбящими родственниками. Все они знали, что сумма, которую они отправили, была ничто по сравнению с тем, что обещала мне семья Ван, но они предложили стать моими рабами в обмен на голову Кимбла. Видя, как долго жертвы и их родственники собирались отомстить за себя или своих близких, я решил покончить с притворством и убить Кимбла тут же.


«Торги будут закрыты досрочно, так как анонимный участник сразу предложил 50 000 нефритов душ за смерть Кимбла». Сказав, что я использовал манипуляции с камнями, чтобы усилить хватку каменной пленки, связывающей Кимбла, и полностью раздавить его. Под давлением каменной обертки верхняя часть черепа Кимбла лопнула, как черепок для пузырей, и его кровь выплеснулась, образовав фонтан из кровавых камней.


…


[Название карты: Паразитические зеленые астральные водоросли


 Тип карты: Карта происхождения


 Ранг карты: уникальный класс


 Рейтинг карты: -/-


 Прочность карты: -/-


 Эффект карты: Паразитические зеленые астральные водоросли — симбиотический паразит и самая редкая форма водорослей, встречающихся в Астральном Царстве. Паразитические зеленые астральные водоросли — любимая пища молодых астральных китов Пустоты, поскольку эти паразитические зеленые астральные водоросли помогают им быстрее пробудить родословную Пустоты. Паразитические зеленые астральные водоросли настолько важны для молодых астральных китов пустоты, что они могут чувствовать запах этих паразитических зеленых астральных водорослей через миры и обертку пустоты до ее местоположения менее чем за секунду.


Дополнительный эффект: Маскирующий гормон, Астральные глаза, Астральное благословение, Связь, Множественность.


Примечание: астральные пустые киты — не единственные хищники паразитических зеленых астральных водорослей. Многие другие астральные существа могут ощущать паразитические зеленые астральные водоросли в разных мирах, но астральные киты пустоты самые быстрые. ]


Гормон маскировки - Паразитические зеленые астральные водоросли - это симбиотический паразит, когда он растет внутри живого хозяина и выделяет гормон, который помогает ему и хозяину скрывать свой запах и присутствие от хищников.


Астральные глаза: глаза хозяина паразитических зеленых астральных водорослей получают способность видеть астральные существа.


Связь: Паразитические зеленые астральные водоросли могут прикрепляться к любой форме материи и энергии.


Примечание: любая материя или энергия, прикрепленная к паразитическим зеленым астральным водорослям, получит астральное благословение.


Астральное благословение. Астральное благословение позволяет физическому телу любого существа или объекта войти в астральное царство.


Примечание: физические тела, благословленные астральным благословением, также станут видны астральным существам.


Множественность: Паразитические зеленые астральные водоросли могут воспроизводиться с высокой скоростью в зависимости от энергии души, обеспечиваемой носителем.


Примечание: Карточный Солдат может умножить Паразитические Зеленые Астральные Водоросли в 100 раз, прежде чем исчерпает свою энергию души.


[Название карты: Finger Gun


 Тип карты: Карта навыков


 Ранг карты: ранг B


 Рейтинг карты: 14 звезд


 Прочность карты: [98/100]


 Эффект карты: карта дает пользователю возможность стрелять снарядами из пальцевых пистолетов, сделанных руками.


 Дополнительный эффект: самонаведение (дальность 500 метров), триггер по кодовому слову


Примечание: пользователь должен принести в жертву карте снаряды, которые нужно выстрелить.]


Триггер кодового слова: позволяет хосту стрелять снарядами из своего пистолета, используя заранее определенное кодовое слово.


...


Кимбл Ван умножал Паразитические зеленые астральные водоросли и жертвовал ими в качестве снарядов на свою карту «Пистолет» и стрелял зелеными астральными водорослями в своих противников. Обладая способностью связывания, водоросли могли прикрепляться к любой поверхности. Следуя за запахом водорослей, астральный пустотный кит проглатывал вражеский отряд, связанный водорослями.



Дневник Мастера Карт Глава 252: Психопат 



Дата: 27 марта 2321


Время: 10:29


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1


«2-й раунд, победитель Arena 5 Кори Брайт»


«2-й раунд, победитель арены 7 Пакс Уайтберн»


«2-й раунд, победитель Арены 13 Том Брайт»


«2-й раунд, победитель арены 21 Кортни Ресс»


«2-й раунд, проигравшая на Арене 26 Джайя Кейт»


«2-й раунд, проигравший на Арене 27 Ник Брайт»


Вернувшись в бокс №1, я проверил результаты остальных участников. Кажется, кроме Джайи и Эда все остальные выиграли свои карточные дуэли. Джая проиграла из-за ненормального статуса - Слабость, нанесенная ей в 1-м раунде. И Эд потерял нерегулярного по имени Майк Мэдисон.


[Внешний участник - Майк Мэдисон


 Возраст- 17 лет


 Realm- Card Soldier


 Гримуар - Серебряный класс


 Фракция - Семья Мэдисон (домашнее обучение)


 Осторожно-черный


 Карта происхождения - Клоунский гроб


 Тип боя - Призыватель]


«2-й раунд, Арена 27, Майк Мэдисон против Ника Брайта»


Одно из моих проигрышей с дочерним ядром бедствия стало для меня огромным шоком, поэтому я посмотрел обзор 27-карточной дуэли на арене второго раунда. Посмотрев видео, я понял, что произошло, и причину потери Ника, карты-корня Майка Клоунский Гроб.


«3.. 2.. 1, Бой»


«Призыв Вооружения - Горные Рукавицы» в начале матча Ник не колебался и снова использовал Призыв Вооружения, данный ему рефери.


"Клоунский гроб- Клоунский Потоп" по команде Майка был вызван разноцветный гроб, его крышка открылась и из гроба выползли многочисленные трупы, одетые как клоуны. Эти клоунские посевы ринулись к Нику.


Ник, вооруженный Призыв Вооружения - Горные Рукавицы, одним ударом пробил первые несколько трупов, вскоре раздавленные трупы клоунов начали накапливаться, полностью закрывая сторону Ника на арене. Увидев, что он загнан в угол, Ник захотел выполнить Прыжок Метеорита. Но, к сожалению, он опоздал на один шаг. Увидев, что Ник что-то затевает, Майк раскрыл последний ход — «Клоунская молния».


"Бум!" Силой взорвавшегося трупа Ника выбросило за пределы арены. Победа Майка над Ником была оправдана, но одна вещь меня не устраивала: откуда у Майка столько человеческих трупов, чтобы создать армию взрывающихся трупов клоунов? Только в поединке против Ника Майк, должно быть, использовал около 73 трупов, из которых 57 были человеческими трупами. Карта происхождения Майка вызвала у меня тревогу не потому, что это была угроза, а потому, что она была слишком отвратительной и злой. Если бы он был моим противником, я бы убил его, повезло, что это не так.


«2-й раунд, победитель Arena 27 Майл Мэдисон».  


[Название карты: Клоунский гроб


 Тип карты: Карта происхождения


 Ранг карты: уникальный класс


 Рейтинг карты: -/-


 Прочность карты: -/-


 Эффект карты: Хозяин может вызвать Клоунский Гроб, который может превратить любое живое существо или трупы существ в Трупы Клоунов Нежити.


 Дополнительный эффект: Клоунская машина, Клоунская молния.


 Примечание: Труп, который будет преобразован в Труп Клоуна Нежити, должен быть принесён в жертву карте Хозяином. Монстры также могут быть клоунами и трупами одновременно.]


Клоунская машина. Хозяин может положить неопределенное количество клоунских трупов в клоунский гроб.


Clown Fulmination — трупы клоунов взорвутся по команде Хозяина.


...


5100 нефритов душ от семьи Ван плюс 1500 нефритов душ от анонимного человека, всего я сделал 6600 нефритов душ во втором раунде турнира. Я не считал деньги, переданные мне жертвами и родственниками Кимбла, потому что я планировал вернуть им их деньги с дополнительными 100 миллионами долларов в качестве компенсации от семьи Ван.


Это было не мое дело или мне не подобало делать что-то, не имеющее отношения к моей жизни. Я думаю, что сообщения, которые они посылали, каким-то образом дошли до меня, поскольку они напомнили мне о молодом Уайате. Хотя то, что они пережили, это две разные вещи, в конце концов, все они стали жертвами чьей-то жадности и похоти. В любом случае, это не стоило мне многого, так как мне нужно было продать только 9 нефритов душ на черном рынке по 300 миллионов долларов за нефрит душ, чтобы компенсировать 27 человек, которые утверждали, что они были жертвами или кем-то из близких одной из жертв, и перевели деньги на мой счет. аккаунт умоляет меня убить Кимбл Ван.


Это может быть лицемерие во мне, но эти 9 нефритов души были потрачены не зря, так как я чувствовал себя хорошо. Включая компенсацию жертвам, в итоге я заработал 6591 нефрит душ. Что касается семьи Ван, они потребовали вернуть свои нефриты душ, но на это я сказал: «Никаких возмещений». Семья Ван не осмелилась угрожать мне, поскольку это означало, что они подрывают южную императорскую власть и ее авторитет.


…


Вскоре были объявлены результаты 2-го тура турнира,


4 балла - 27 участников


3 балла - 6 участников


2 балла - 27 участников


Это означало, что из 30 карточных дуэлей, проведенных во втором турнире, 27 карточных дуэлей завершились чистой победой, а 3 карточных дуэли завершились вничью. Позже было объявлено, что 7 победителей из 27 победителей тура выбыли из турнира, так как их травмы были очень серьезными, и мы не в форме, чтобы продолжать участие в турнире. Поэтому было решено, что для 3-го тура турнира будет проведено 10 поединков одновременно с 20 соперниками. Так 30 арен на стадионе заменили 10 огромными аренами. Эти новые арены были в 4 раза больше прежних арен.


А также было решено, что 3 тур турнира состоится в 10:35 и в этом туре будет снято ограничение по времени на карточные дуэли. Довольно скоро участники 3-го тура турнира получили сообщения о назначенной им арене и сопернике на 3-й тур.


[3-й раунд, Арена 2 Далтон Вятт против Майка Мэдисона]


[3-й раунд, Арена 4 Кори Брайт против Эда Брайта]


[3-й раунд, Арена 5 Кортни Ресс против Пакса Уайтберна]


…


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 10:35


Расположение: город Скай-Блоссом, Карточный стадон Скай-Блоссома, арена 3-го раунда 2.


«3-й раунд, Арена 2, Далтон Вятт против Майка Мэдисона»


«3.. 2.. 1, Старт»


«Клоун Флуд» Майк не тратил время на болтовню, как два моих предыдущих оппонента, может быть, потому, что он знал, что его армия взрывающихся трупов не может сравниться с моей армией каменных элементалей.


«Каменный Вилтрониан, я выбрал тебя. Шипастый каменный купол». Призвав четырех каменных вилтронцев и заключив всех пятерых в каменный купол с шипами, чтобы защитить себя от взрывающихся клоунских трупов, я обратился к Майку с вопросом, который меня больше всего беспокоил: «Откуда у тебя столько человеческих трупов?»


«…» Майк не стал отвечать, он просто призвал еще трупы клоунов и свалил их на каменный купол с шипами. Кажется, он пытается собрать как можно больше трупов, чтобы взорвать купол времени и меня внутри него.


«Эти трупы не с кладбища, они не гнилые и слишком свежие, чтобы быть могильными трупами. Мало того, все они в отличном состоянии, красивы и хорошо представлены. Если бы не их трупный смрад, можно было бы не заметить, что они зомби" Я рассказал все, что я предположил по внешнему виду трупов.


"У вас зоркий глаз. Да, это не кладбищенские трупы. Я лично создал все эти трупы. Я сшил их растерзанные тела и наложил грим на их бледную кожу, чтобы они выглядели живыми и презентабельными. запах, так что я не чувствую вонь, о которой ты говоришь». Майк воспринял мои предположения как восхваление его рукоделия.


"Все эти Трупы молодые и здоровые, никоим образом они не умерли естественной смертью. Майк, где ты их взял?" Услышав Майка, мне стало ясно, что он психопат. Еще на Земле исследование показало, что плохое обоняние может быть маркером психопатических черт. Но в случае Майка его карточка жестокого происхождения была достаточным доказательством того, что этот факер не был человеком.


«Я не получил их, они пришли ко мне. Когда они приходят ко мне, они все такие шумные и непослушные, но как только они входят в мой клоунский гроб, они становятся честными и дисциплинированными. Видишь ли, они все делают то, о чем я их прошу». Сказав, что Майк вызвал женский труп из Клоунского гроба. Этот женский труп был одет в красное клоунское бикини. Клоун-женщина стояла рядом с Майком, пока он начал скрупулёзно нащупывать её каламбур и кричать: «Взгляните на эту суку! Сначала, когда я предложил ей стать моей девушкой, она ударила меня и назвала мерзавцем. Но после того, как я влез в мой клоунский гроб она честно делает все, о чем я ее прошу».


Получив ответ на свой вопрос, я больше не вступал в разговор с этим психопатом-некрофилом. Я мог бы просто убить его раньше, но что я могу сделать? Я раб своего любопытства.


"Каменный пол!" Я приказал одному из каменных элементалей создать каменный пол для купола, чтобы я мог выполнить свой последний прием «Волчок с шипами», целясь прямо в Майка Мэдисона, поскольку с его уходом все эти трупы будут отозваны. Так что смысла их убивать не было. Мне понадобилось 15 секунд, чтобы пробиться сквозь груды клоунских трупов. Мне бы потребовалось больше времени, чтобы пройти сквозь стену трупов благодаря Майку, который взорвал все трупы, увидев, что купол пытается двигаться к нему. Но, к несчастью для него, во время хаоса взрыва шипастый волчок унес его жизнь, так как куча взрывов C-ранга не смогла даже оставить крахмал на каменном куполе A-ранга.


«3-й раунд, Арена 2, победитель Далтон Вятт» 



Дневник Мастера Карт Глава 253: Плач пламени 


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:35


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, 3-й раунд, арена 4


3.. 2.. 1, Бой!"


«Кузен, я не буду сдерживаться. Так что тебе лучше выложиться по полной. Призови Грязевого Голема. Активируй полевую карту Опасности Грязевого Болота», — предупредил Том Кори, хотя он восхищался невероятной победой Кори над Тэмми, он считал, что ее мастерства фехтования недостаточно, чтобы управлять его грязевой армией големов.


«Хорошо, я тоже не буду. В знак признательности за вашу силу я воспользуюсь одним из своих сильнейших приемов, Призывом 7-го Ада — Вечной Агонии». Кори действительно признавал, что Том был сильным, но, к несчастью для него, она была сильнее. Кори знал, что уничтожение грязевых големов Тома не было решением для победы в этой дуэли, поскольку Том мог создать бесконечного грязевого голема, если у него было достаточно грязи и энергии души. Поэтому вместо того, чтобы зависеть от ее мастерства владения мечом, Кори использовала свою карту Происхождения под названием «Ядро демона — Вечное пламя агонии».


После вызова грязевого болота Том собирался создать грязевых големов, но прежде чем он успел это сделать, его грязевое болото Хазарда было сожжено темно-красным пламенем. Чтобы пламя могло испепелить грязь, его температура должна быть невероятно высокой, но Том не знал ни одного пламени темно-красного цвета, достаточно горячего, чтобы испепелить грязь. Было ли это вообще возможно? это противоположно цветовому коду огня, которому его учили, красный должен быть низкотемпературным пламенем.


Темно-красное пламя испепелило не только его грязевое болото, но и его призванного грязевого голема. Прямо сейчас Том был беззащитно окружен темно-красным пламенем, что интересно, они ему никак не повредили. Том взглянул на арену, охваченную темным пламенем, которое издавало отчаянный плач и причитания каждый раз, когда мерцало от проходящего ветра. Взгляд Тома наконец остановился на Кори, том, кто вызвал это жуткое поле темного пламени. Том не был дураком, если думал, что пламя, которое может испепелить грязь, не могло причинить ему вреда, он был во власти Кори, благодаря ей пламя не причинило ему ни малейшего вреда.


«Сдавайся, я не хочу, чтобы на моих руках была кровь моего кузена», — посоветовала Кори, чувствуя, как взгляд Тома остановился на ней.


«Сдавайся» Том сейчас не думал об этом слове. Его лорд попросил его уйти с арены с триумфом, и это то, что он планировал сделать, даже если это означало, что он может потерять свою жизнь в процессе.


«Запятнанная» Кори могла видеть неугасающий огонь, горящий в глазах Тома, как будто он хотел что-то или кому-то доказать, скорее, он не хотел кого-то разочаровывать. Увидев, что ее двоюродный брат не сдастся, даже если это будет означать смерть, Кори вздохнул и призвал меч Зараженного.


«Милость Лорда Долины — Разрубание Долины», прежде чем Эд успел среагировать, Кори использовал еще один навык владения мечом Кори Парка, Искусства Меча Лорда Долины.


*Пррррррррррррррррррррр..* Когда разрез Долины прошел сквозь темно-красное пламя, раздался пронзительный крик, и пламя замерцало.


Том, который спрашивал разрешения ИИ Улья на использование второй трансформации дочернего ядра бедствия, внезапно почувствовал, как ускоряющийся ветер уносит его за пределы арены.


«Победитель 3-го раунда Арены 4 - Кори Брайт»


...


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:35


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, 3-й раунд, Арена 5


«3-й раунд, Арена 5 Кортни Ресс против Пакса Уайтберна»


«3.. 2.. 1, Бой!»


«Выложись изо всех сил в самом начале дуэли, несмотря на то, что эта шлюха невероятно сильна». Так посоветовала Паксу его сестра Эми, проигравшая Кортни во 2-м туре турнира. Пакс прислушался к совету своей сестры и изо всех сил сказал: «Трансформировать шину 3 — Железная плоть».


«Разве ты не младший брат той цыпочки огненного элементаля? Похоже, вам обоим суждено… Вау! Это потрясающе. Вблизи это выглядит круче». Кортни собирался насмехаться над Паксом, но, увидев, как он переносится в высокого железного голема, Кортни не мог не воскликнуть от удивления и восхищения. Будучи энтузиастом ховербайка, Кортни мгновенно влюбилась в гигантского Железного Голема, стоявшего перед ней. Она хотела для себя.


«Железная плоть, взлет». Использование гигантского призыва было ограничено в турнире после первого раунда, но если призыв был призывом типа полета, то были некоторые исключения. Но они должны были соблюдать определенные правила,


1. Для приземления в пределах арены требуется призыв типа полета. Если они или какая-либо часть призыва приземляются за пределами арены, они дисквалифицируются.


2. Максимальная высота, на которой могут летать призывы типа «Полет», составляет 100 метров. Что-то большее, чем это, они будут дисквалифицированы.


"Офигенно!" Кортни снова закричала, наблюдая, как Железная Плоть расправляет крылья и взлетает в небо. Кортни уже видела Iron Flesh в действии во время первого раунда, но, увидев его вблизи, ее сердцебиение забилось с пугающей скоростью, этот момент был похож на первый раз, когда она увидела ховербайк вблизи.


«Активировать систему вооружения»


[Система оружия онлайн]


[Лазерная пушка на левом плече - активна


Правый плечевой пулемет Гатлинга - Активный


Двойные лазерные пушки в верхней части запястья — активны


Двойные скрытые лазерные лезвия под запястьем - активны


Нагрудное орудие  Гатлинга - активен]


«Активировать Предвидение — нацельтесь на Кори Брайт»


[Предвидение, цель Кори Брайт взята]


"Огонь!" По команде Пакса лазерная пушка на левом плече выстрелила густым лазерным лучом, пулемет Гатлинга на правом плече стрелял со скоростью около 150 выстрелов в секунду, двойные лазерные пушки на верхней части запястья выпустили широкий луч лазеров, направленный на цель. по всей арене и скрытому термоядерному сундуку пушка Гатлинга выпустила 150 энергетических снарядов. Все это оружие выстрелило одновременно, целясь в Кори. Накопленная зона действия этого оружия покрывала всю арену №5. Таким образом, у Кортни остается два варианта: либо столкнуться с приближающимся нападением, либо уклониться от него, выйдя за пределы арены.


Пакс продемонстрировал всю огневую мощь Железной Плоти, прислушавшись к совету своей сестры, но он также беспокоился, что может даже убить Кортни, но вскоре понял, что это зависело от Кортни. Если она выходит за пределы арены, она живет, если остается, значит, у нее достаточно уверенности в своих силах.


«Взыскание долгов — владение креветочным лордом, Темный прилив» Кортни решила столкнуться лицом к лицу с обстрелом железной плоти. Перед лицом приближающихся энергетических снарядов и лазерных лучей Кортни твердо стояла и махала им рукой. Волна темной энергии вырвалась из руки Кортни и направилась к приближающемуся удару. Соприкоснувшись с ударом, дарквейв не исчез. Вместо этого он начал поглощать энергетические оболочки и лучи. Поглотив энергетические боеприпасы, темная волна не остановилась, а разжирела, превратилась в темную волну и устремилась к Железной Плоти.


Увидев, как темная волна поглотила все его атаки, Пакс удивился от удивления. В ответ на приближающийся удар тёмной волной Пакс активировал систему защиты "Активировать - Энергетический щит".


Вскоре темная волна встретилась с энергией щита, поглотила энергетический щит и приземлилась на Железную Плоть. Соприкоснувшись с железной плотью, темная волна взорвалась.


[Предупреждение:...


[Осторожность:...


[Тревога:...


.


.


Многие подсказки звучали от железной плоти в разуме Пакса, захваченного взрывом Темного прилива, но Пакс даже не получил возможности прочитать подсказку и потерял сознание под воздействием взрыва.


Под обломками взрыва Железная Плоть собиралась упасть на Арену № 8, но вскоре, когда Пакс потерял сознание, Железная Плоть исчезла, оставив Пакса без сознания падать на арену № 8. К счастью, рефери этой арены вовремя среагировал и поймал его в воздухе, не дав ему внести ненужную суматоху в дуэль на Арене №8.


«3-й раунд, Арена 5, победитель Кортни Ресс»


…


Выиграв дуэль у Майка Мэдисона, я вернулся в VIP-ложу только для того, чтобы встретить Кортни, Кори и Тома по пути в VIP-секцию. Кажется, я был не единственным, кто с легкостью победил своего соперника.


— Ты мог бы полегче с Паксом! Кори закричал на Кортни, зная, что Пакса отправили в медицинский отсек. Хотя на теле Пакса не было видимых повреждений, медик опасался, что у Пакса могли быть внутренние повреждения, из-за которых он потерял сознание.


«Я хотел, но он был тем, кто начал это, я только что защищал». Кортни не обиделась на то, что Кори накричал на нее.


«Вы называете это защитой, ваша атака была на уровне повелителя карт. С вашей силой вы могли бы легко защищаться от атак на уровне мастера карт». Кори яростно возражал, она, казалось, заботилась о Паксе, поскольку он был сводным братом ее подруги Бет.


"Почему я должен?" Кортни был сбит с толку ошибочным аргументом Кори, поскольку все знали, на что они подписывались, когда подписывали отказ от ответственности.


— У тебя нет сострадания? Кори знал, что она вела себя как надоедливая сука, но она была в самом конце. Так она спорила ради спора.


"Сострадание? Где оно было, когда четырехлетний я вместе с другими сиротами голодал в приюте из-за того, что один из сотрудников приюта присвоил все средства и пожертвования приюта? Где это было, когда новорожденный в приюте умер от общей холодно, потому что у нас не было даже достаточно денег, чтобы обеспечить их основными лекарствами и медицинской помощью? Сострадание, не смей бросать это слово мне в лицо».



Дневник Мастера Карт Глава 254: Куртуазность 


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:47


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-лобби


«Если вы ожидаете, что я проявлю сострадание, вам лучше надеяться, что я не ваш соперник в полуфинале, потому что я не знаю, как проявлять сострадание». Рассказав о своем темном детстве, Кортни дала понять, что не думает, что кто-то достоин ее сострадания.


«Я надеюсь, что мы встретимся в полуфинале, поскольку мир не проявил к вам сострадания. Я не только проявлю к вам сострадание, но и научу вас, как проявлять сострадание к другим». История Кортни с приютом не повлияла на Кори, а разозлила ее. Кори Парк была продана и воспитана демонами, но с ней все в порядке, и даже проведя столетие в темном царстве, ей все же удалось сохранить свою человечность до конца. Винить свое прошлое и общество в своем настоящем и жестокости могли только трусы.


Увидев, что Кори и Кортни спорят передо мной, я был озадачен, не зная, что делать? Мне вмешиваться, или я выбираю сторону и запугиваю другую сторону, или просто ухожу? Мои отношения и с Кори, и с Кортни были не такими хорошими, но достаточными, чтобы не игнорировать их существование. Я посмотрел на Тома, спрашивая его, что делать, без колебаний он встал на сторону Кори. Из-за моих отношений с ними обоими я не мог позволить себе роскошь просто уйти или встать на сторону одного из них. Оставив мне единственный выбор, который состоит в том, чтобы вмешаться и урегулировать их разногласия, как хороший друг.


Но я не был их хорошим другом, если хорошенько подумать, что они оба хотят убить меня по той или иной причине. Кортни хочет убить меня, потому что ей приказали ее мать и Круг. Недавно Кори по какой-то неизвестной причине проявил беспрецедентную ненависть ко мне. Что касается меня, то, будучи взрослым, перевоплотившимся в детское тело, я нахожу их поведение милым. Не поймите меня неправильно, если они попытаются причинить мне вред, им будет очень больно, но, проводя время с каждым из них и пытаясь понять их, я полюбил их, из-за чего мне не нравится идея ни одного из нас. получить травму или умереть. Поэтому я решил сделать то, что сделали бы мальчики, друзья с парой красивых девушек, посмотреть, чем это закончится. «Девушка, драка, давай».


К сожалению, еще один надоедливый женский голос прозвучал как раз в тот момент, когда я собирался взять попкорн и посмотреть, как Кортни и Кори развлекаются. «Отец, ты идешь не в ту сторону. Медицинский отсек находится с другой стороны, там выход». Это была Бет. Кажется, Джек Уайтберн и его три дочери Элиза, Эми и Бет направлялись в медотсек, чтобы проверить состояние Пакса.


«Элиза, теперь ты главная, посети турнир вместо меня. Я пойду домой пораньше, так как в наш дом проникли крысы. Кажется, город забыл, почему поместье Уайтберн называют Диким, я иду и напомни им». Получив сигнал бедствия из поместья, Джек отправился домой, оставив свою старшую дочь Элизу ответственной за дела турнира и выступая от его имени на публике. Эми и Пакс были не единственными, кто участвовал в турнире под знаменем семьи Уайтберн, были и другие, и теперь ими руководила Элиза. После финальной дуэли за 1-е место в списке юных героев будут проводиться другие дуэли в зависимости от очков для борьбы за рейтинг юных героев, поэтому кто-то должен был быть здесь.


Услышав своего отца Бет, лица Эми и Элизы стали серьезными, кажется, кто-то в городе все еще осмелился действовать против их семьи и был достаточно смел, чтобы напрямую атаковать поместье Уайтберн.


«Я не разочарую тебя, отец». Элиза уважительно взяла на себя роль, отведенную ей отцом.


«И убедитесь, что не жалеете средств на случай, если они потребуются для восстановления Пакса». Эти предложения Джейка и их порядок ясно показали его приоритет. Для него в первую очередь пришла его семья, чем дети, типичный благородный семейный лорд.


«Да, отец. Я позабочусь о том, чтобы все потребности членов семьи и Пакса были удовлетворены». Список юных героев имеет большое значение для больших семей и кланов города Небесного цветения. Это был способ показать другим силу и перспективы их клана или семьи. А у семьи Уайтберн Джуниорс в этом году дела шли не очень хорошо. Ведь даже один член семьи смог пробиться в полуфинал турнира. Будучи лучшей семьей города цветения неба, их результаты были довольно смущающими.


«Если хотя бы один из них попадет в число 25 лучших молодых героев в этом году. Отправьте их прямо в семейный аванпост в подземелье Кэтрин Филд, включая Пакса и Эми». Как и ожидалось, результаты этого года, показанные юниорами его семьи, разочаровали Джека, что еще больше разочаровало, так это то, что двое его детей участвовали, и даже тогда семья Уайтберн не смогла попасть в тройку лидеров списка юных героев. С другой стороны, даже избалованная принцесса семьи Брайт пробилась в полуфинал. В некотором смысле Джек был счастлив, что получил сигнал бедствия из поместья, что избавило его от стыда и смущения при виде самодовольного лица старого чудака Уильяма.


«Да, отец. Если хотя бы один из младших членов семьи опустится ниже 25 лучших в списке юных героев, я буду сопровождать его, чтобы тренировать в подземелье Кэтрин Филд». Элиза заверила отца, когда он вызвал свой золотой гримуар и исчез с ветром.


Громкая дискуссия в семье Уайтбернов привела к неловкой паузе в споре Кори и Кортни. Прежде чем уйти, Джек бросил взгляд на Кортни, человека, который отправил его единственного сына к медику. Из-за взгляда Джека лицо Кортни побледнело, прежде чем она фыркнула на Кори и направилась к VIP-ложе. Кортни, которого по какой-то причине подозревают в проявлении мастерства Повелителя карт во время турнира, был напуган одним лишь взглядом Повелителя пиковых карт. Как и ожидалось от патриарха городской семьи первого ранга.


Я знал, что силы карточного лорда недостаточно, чтобы бросить вызов Джеку, Уильяму или любому другому патриарху высокопоставленных семей. Если высшие семьи обладают такой большой властью, то можно только представить себе власть круга, правящего городом. Карты и ингредиенты, которые эти семьи и круг накопили за десятилетия, не являются чем-то, с чем я могу считаться. Вот почему я хотел накопить как можно больше дочерних ядер Именованного Бедствия, прежде чем объявить войну кругу. Ну и что, что пиковый карточный король поддерживает круг. Меня поддерживает семья карточных полубогов. Я просто жду, когда соберу достаточно сил, чтобы полностью искоренить круг, поскольку Анна и ее семья ясно дали понять, что они не будут помогать мне или участвовать в моей приземленной истории мести.


«Вятт, поздравляю с выходом в полуфинал». Бет застенчиво поздравила меня с красными щеками.


"Да спасибо." Мне было неловко, потому что это была не та Бет, которую я знала. Бет, которую я знал, была груба и говорила первое, что пришло ей в голову, не заботясь о чувствах другого человека.


«Правда, Бет! Наш брат лежит без сознания в реанимационном отделении, а ты занята тем, чтобы поймать человека для себя. Тебе не стыдно». Эми закричала на Бет, которая была занята тем, что притворялась милой и застенчивой передо мной. Услышав Эми, уши Кори и Кортни с интересом дернулись.


— Что ты имеешь в виду, я просто поздравлял его с победой? Бет, пойманная с поличным ее близнецом, поспешно объяснила с покрасневшим лицом. Услышав спор близнецов, я почесал затылок.


«Ты, слезай со своей девятки. Она хочет ухаживать за тобой только потому, что ты талантливый карточный креационист с хорошей силой и сирота без прошлого. Что делает тебя легко контролируемым домохозяином, а также поможет ей избавиться от старейшины, которые хотят выдать ее замуж из-за семейных отношений. Если подумать, это очень умный план со стороны Бет». Увидев, как я глупо смеюсь, когда я почесал затылок, Эми объяснила сложный план, стоящий за изменением ее близнеца. Наконец-то поняв, почему Бет странно качает головой, я последовал за братьями и сестрами Уайтберн и Кори в отделение неотложной помощи, чтобы проверить Пакса.


…


Результаты 3-го тура,


6 баллов - 5 участников


5 баллов - 10 участников


4 балла- 13 участников


3 балла - 5 участников


2 балла - 27 участников


1 балл - 300 участников


0 баллов - 60 участников


[Далтон Вьятт 6 очков]


[Кори Брайт 6 баллов]


[Кортни Ресс 6 баллов]


[Люси Роберт 6 баллов]


[Раймонд Санчес 6 очков]


[Контест Раймонд Санчес лишился 4-го раунда/полуфинала турнира из-за травм.]


[Полуфинал, Кортни Ресс против Люси Роберт]


[Полуфинал, Далтон Вятт против Кори Брайта]


В 3-м туре турнира из 10 карточных дуэлей 5 завершились чистой победой и 5 закончились вничью, а одному из Победителей 3-го тура Раймонду Санчесу пришлось лишиться 4-го раунда.



Дневник Мастера Карт Глава 255: Маскировка 


Дата: 27 марта 2321


Время: 8:15


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, Медцентр


"Вот, засунь сюда труп. И используй карты маскировки, чтобы замаскироваться под одного из медиков. Я замаскируюсь под главного медика" Сказал главный клирик, одетый в белую мантию медика.


«Мастер, количество женщин-медиков пропорционально больше. Нам нужно маскироваться под женщин-медиков?» Молодой крестоносец спросил главного клирика. Несмотря на свой юный возраст, крестоносец был карточным гроссмейстером. В любом другом месте к нему относились бы как к редкому гению, но в Империи он был всего лишь орудием своего господина.


*всплеск* В медицинском отделении вспыхнул яркий свет, и кровь забрызгала его стены.


«Кто-нибудь еще с глупыми сомнениями. Если для спасения лорда требуется, чтобы вы стали евнухом, вы становитесь евнухом, не говоря уже о том, чтобы замаскироваться под женщину. Добавьте его тело к той же куче тел еретиков, богохульник вроде него не заслуживает присоединиться нас в святой миссии по спасению и возвращению нашего господина домой». Услышав, как молодой крестоносец задает глупые вопросы, главный клирик пришел в ярость настолько, что обезглавил молодого крестоносца клинком Святого света.


Остальных крестоносцев и клирика не встревожило решение главного клирика убить молодого крестоносца за что-то столь бессмысленное. Вместо этого они, казалось, соглашались с главным клириком и вели себя так, как будто это было нормально. Их вера в своего господина и его слугу, главного жреца, казалось, достигла уровня слепой веры.


«Главный клирик, я не доверяю этим ребятам из Круга. И не думаю, что они выполнят свою часть сделки». Старший Крестоносец обратился к главному клирику со своими сомнениями.


«Вы правы. Даже я не доверяю им, но я доверяю их жадности в том, что мы обещали им в обмен на их помощь в нашей миссии. Так что не беспокойтесь, пока мы платим им достаточно, эти еретики сделают все, о чем мы попросим. даже убить своих братьев и сестер». В отличие от старшего крестоносца, которому было трудно доверять своей помощи извне, Главного Священника, похоже, не беспокоили такие вещи, как доверие, поскольку он считал, что пока люди достаточно жадны, они выполнят свою работу.


«Ха-ха, вы правы, главный клирик… *Кашляет* Главный медик. Эти еретики сделают все за деньги». Услышав, наконец, мысли главного клирика, старший крестоносец уверенно рассмеялся.


"Главный медик все готово, турнир начнется через 3 минуты." Один из клириков, переодетый младшим медиком, доложил главному клирику.


"Хорошо. Всем вылечить раненых участников как можно скорее и отправить их собираться, не переполнять отделение медика. Я хочу, чтобы эта миссия прошла как можно тише. Никто не должен понять, что произошло, по крайней мере, пока мы не телепортируем Лорда в империю. Помните никакие ошибки недопустимы, не только вы потеряете свою жизнь, но и вся ваша семья и все, кто связан с вами и их семьями, будут убиты в качестве наказания». Главный клирик предупредил группу клириков и крестоносцев, замаскированных под медицинский персонал.


...


Дата: 27 марта 2321


Время: 9:08


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, Медцентр


Бенджамин Джонсон, молодой и талантливый священнослужитель, которого империя провозгласила гением за то, что к 25 годам он достиг царства карточного гроссмейстера. Благодаря своему таланту он был зачислен в секретные шпионские силы империи. Несколько дней назад Бенджамин и еще трое его друзей из секретной разведывательной службы получили задание на свою первую шпионскую миссию.


Эта шпионская миссия была большим событием, это была одна из тех миссий, которые заканчивают карьеру. Будучи молодым, Бенджамин и его друзья не раздумывая отправились на шпионскую миссию. Но, проведя несколько дней в пути, чтобы выполнить задание, Бенджамин и его друзья осознали, что шпионская жизнь не так романтична, как это представляется вербовщикам секретных шпионских служб.


По дороге в город небесного цветения он потерял 2 своих друзей из-за взмахов режима главного жреца, который не моргнул бы дважды, прежде чем убить своих товарищей. Сегодня Бенджамин потерял еще одного своего друга из-за того, что задал правильный, но бессмысленный вопрос. Предполагалось, что они замаскируются под медицинский персонал турнира, но возникла проблема, поскольку доля женщин в медицинском персонале была больше, чем доля женщин в его группе. Все старшие клирики и крестоносцы мужского пола замаскировались под ограниченный доступный медицинский персонал мужского пола. Оставив женщин-медиков переодеваться Бенджамину и его друзьям.


Как их пожилые люди могут ожидать, что пара горячих мужчин замаскируется под женщин? они были религиозными фанатиками, гражданами империи, основанной на одной из идей запрета гомосексуализма. Теперь та же самая империя просила их замаскироваться под женский медицинский персонал, когда один из них выразил опасения, что его безжалостно обезглавили. Безнадежный Бенджамин и его друзья, переодетые женщинами-медработниками.


Если бы это была просто маскировка под женщину-медика, то они могли бы терпеть эту ситуацию для своего господина, но с самого начала турнира многие участники посещали медицинское отделение для лечения и постоянно приставали ко всем тем, кто был замаскирован под женщин-медиков. С самим Бенджамином флиртовали 43 раза и 13 раз ласкали. Бенджамин и его друзья наконец познали боль противоположного пола. Питайтесь Бенджамин перешел на службу в полевой врач скорой помощи из медицинской палаты, где и начался его кошмар.


"Медик! Медик!" Участник, ищущий помощи, вызвал медицинский персонал, назначенный для наблюдения за ранеными участниками. Услышав призыв участника, Бенджамин направился на Арену 31.


«Арена 31, победитель Натан Бух», - рефери арены 31 объявил победителя, а проигравший громко закричал, обращаясь за медицинской помощью.


Достигнув арены, Бенджамин посмотрел на участника, который звал на помощь, но тот был в полном порядке. озадаченный Бенджамин все-таки выполнял обязанности медперсонала и носил на носилках совершенно нормального толстого конкурсанта.


Пока Бенджамин проверял состояние толстого участника, участник спросил его: «Мисс, когда я получу сертификат об участии? Я больше не могу продолжать участвовать в турнире из-за моего состояния».


Не имея возможности определить состояние здоровья участника перед ним, для которого он искал помощи, Бенджамин использовал свою медицинскую скан-карту, которая показала, что Киндл Чоу, толстый участник, был в полном порядке, но Бенджамин не слишком задумывался об этом и ответил Киндл Чоу, как учили. его старшими, «сертификат об участии будет отправлен в ваш гримуар после окончания турнира и составления рейтингового списка молодых героев».


После нескольких вдохов, к ужасу Бенджамина, толстый участник Чжоу расчесал свои жирные волосы голыми колбасными руками и, изобразив самую очаровательную улыбку на его лице без подбородка, он посмотрел на него и сказал: «Красавица, я на 420-м месте в рейтинге» списка юных героев Скай-Блоссома. Хочешь выпить кофе на следующей неделе?»


«Нет, я просто решил сократить потребление кофеина». Услышав около 50 небрежных фраз с утра, Бенджамин больше не удивлялся и не злился на толстяка. Вместо этого он посмотрел на Чжоу с презрением и отверг его как можно более прямо, но не слишком явно. Такая реакция могла бы отпугнуть некоторых тупиц, но против этого толстокожего ублюдка перед ним это не сработало, толстяк, казалось, был невозмутим.


— Как насчет английского чая в кафе «Престиж»? Да, единственный отказ не помешал толстяку в очередной раз напасть на Бенджамина. Бенджамин был расстроен, и достаточное количество уродливых прыщавых мальчишек-подростков постоянно приставали к нему с одними и теми же грязными пикапами. Он хотел убить, убить, чтобы уменьшить разочарование и унижение, которые он чувствовал прямо сейчас. Но вскоре он вспомнил о жестоком предупреждении главного клирика и о безжалостной гибели его товарищей как о доказательствах. Так что Бенджамин продолжал сохранять спокойствие и не раскрывал своего прикрытия.


Так что, если он не мог убить этого толстяка или любого, кто флиртовал с ним, есть много других способов причинить боль человеку, думающему об этом, Бенджамин больше не заботился о том, чтобы притворяться милой и невинной женщиной-медиком. Вместо того, чтобы убить толстяка, он решил жестоко зарезать толстяка своими словами. С перекошенным от гнева лицом он безжалостно отверг Чжоу: «Как насчет скотобойни, свинья?»


Пока Бенджамин ждал тупого ответа Чжоу, чтобы продолжить набрасываться на него, он услышал самый неожиданный ответ толстяка Чжоу, который он никогда не мог предсказать: «Нет, спасибо, твой вкус слишком тяжел для меня».


Увидев искренне обеспокоенное и обеспокоенное лицо толстяка после того, как он косвенно издевался над ним, Бенджамин не знал, как можно опровергнуть такой ответ, он совершенно потерял дар речи. Разгневанный и потерявший дар речи Бенджамин повторил действие женщины-медика, которое он практиковал, топнул ногой по земле, как женщина, и поспешно направился к отделению скорой помощи. За ним последовали его коллеги, неся жирного мудака картонного на носилках.



Дневник Мастера Карт Глава 256: Шаги к... 


Дата: 27 марта 2321


Время: 10:50


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома


«Кори, я никогда не знала, что ты столь сильна и искусна в обращении с мечами. Отец был прав, семью Брайтов нельзя недооценивать», — неожиданно Элиза похвалила Кори, похоже, изменение в Кори привлекло много внимания к ней и семейству Брайт в целом. Если бы я не знал, почему Кори так быстро изменилась, думаю, я бы тоже был впечатлен. Она мошенница, как и я. «Карта-корень, позволяющая вспомнить воспоминания прошлых жизней». Этот карточный мир не перестает меня удивлять.


«Кори, ты лжец, ты сказал мне, что человеку с нашим статусом нужно не много работать, а получать удовольствие. Но ты тайно работала над своими навыками и созданием карт». - Бет закричала на Кори, услышав заявление Бет, Эми и Элиза уставились на Кори.


«Я это говорила? Ты уверен, что я это говорила. Извини, я не помню, чтобы говорил это». Почувствовав взгляды Элизы и Эми, Кори притворилась, что ничего не знает, не в силах смотреть в глаза сестрам Уайтберн. Как она ясно помнит, несколько лет назад она посетила поместье Уайтберн, чтобы поиграть с Бет, и сказала те же слова и немало других слов молодой наивной и невинной Бет, которая искренне практиковала семейные боевые искусства Уайтбернов. Если подумать, старая Кори сильно повлияла на наивную и невежественную Бет, превратив ее в нынешнюю Бет.


«Тск, неудивительно, что Бет бунтовала каждый раз, когда ты навещал ее. Я бы тренировал… направлял ее на правильный путь, но вскоре она сошла с рельсов, у меня были сомнения, но Кори, ты сука, это была ты все это время, верни мне мою игрушку. … сестра-близнец." Эми пришла в ярость и закричала на Кори.


«Если бы я не вмешался и не помог Бет, ты бы превратил ее в свою любимицу или, что еще хуже, в игрушку. Теперь, по крайней мере, у нее есть собственная свобода воли, и она не боится тебя». Если Кори была виновной в плохом влиянии на Бет, то Эми была виновна в том, что пыталась микроуправлять и контролировать каждую мелочь жизни Бет.


— Если подумать, Кори права. Эми, ты всегда лгала мне, чтобы заставить меня делать все по-твоему. Ты сказала, что если я не буду усердно тренироваться, наш отец перестанет со мной разговаривать и… не ешьте овощи монстры под моей кроватью и в шкафу съедят меня Даже та часть о том, что Вьятт стал моим кандидатом в мужья, это была ты. Ты намеренно сказала, что если бы кто-то вроде Вьятта был моим мужем, наш отец был бы счастлив и семья старейшины от меня отвернутся. Ты внушил мне свои мысли, — сердито кричала Бет на свою близняшку, вспоминая все, что она с ней делала.


«Это ты рассказал ей о монстрах в постели и шкафу, она три года спала в моей комнате. Подожди, разве это не было примерно в то время, когда ты подрался с нашим отцом, требуя отдельную комнату. Было подозрительно, что ты вдруг остановился Неудивительно, что он потребовал отдельную комнату. Как ты мог сделать это со своим близнецом?» Элиза наконец осознала, она думала, что ее младшая сестра Бет была проблемным ребенком, но оказалось, что она стала жертвой махинаций Эми и Кори. Джек хотел, чтобы его дочери-близнецы укрепили их связь, поэтому он уложил их спать в одной комнате, пока им не исполнилось 13 лет.


«Да ладно, тебе понравилось. Ты был тем, кто всегда жаловался, что Бет не разговаривает с тобой, поэтому я отправил ее к тебе». Будучи пойманной, Эми не чувствовала вины и не отрицала своих преступлений. Она не возражает против того, чтобы делить комнату со своим близнецом, но Бет много говорит, и по большей части это просто ерунда или повторяющийся контент. Даже если они были близнецами, у нее были свои пределы.


«Хамп, я хотел, чтобы ты попал в десятку лучших на турнире, но теперь я этого не сделаю». Бет фыркнула на своего близнеца, а затем повернулась ко мне, с очаровательной улыбкой сказала: «Вятт, я знаю, что ты выиграешь турнир. С твоей армией каменных элементалей ты легко сможешь победить Кори и как ее зовут. Но я все равно буду желать тебе выиграть турнир».


«А-а… Спасибо, Бет». Мне было неловко видеть, как 17-летний парень пытается ухаживать за мной. Молодой я влюбился бы в настоящую красивую принцессу, такую как Бет, но… о чем, черт возьми, я думаю.


...


Услышав разговор между мной и Бет, Эми усмехнулась, потому что ее план сработал безупречно. Эми знала, что Бет глупа, и все осталось так, как есть сейчас, скоро старейшины семьи снова начнут заставлять своего отца продать Бет в браке по расчету ради семейных отношений. Их отец был в первую очередь хорошим патриархом, а во вторую – хорошим отцом. Так что велика вероятность, что под давлением старейшин однажды их отец может принести в жертву их сестру Бет в браке по расчету ради процветания семьи и ее членов. Большие семьи, такие как Уайтберн и Брайт, рассматривали свои предложения как товар, в который можно инвестировать сейчас и пожинать плоды позже. Кто-то вроде Бет с нулевыми достижениями и вкладом в семью должен был быть использован в качестве товара на благо семьи.


Поэтому Эми придумала план, заключающийся в том, чтобы выдать свою сестру замуж за кого-то, кого она считала достойным, и доверить свою сестру, и Вятт отвечал всем требованиям. Он был талантлив и гений среди гениев, и куда более зрелый и умный, чем их сверстники. А главное, характер у него был благонадежный, он не был похож на других самцов, которые ведут себя джентльменски и превращаются в собак перед красивыми женщинами. Не говоря уже о том, что после новостей о Вятте, которые они получили сегодня утром, старейшины семьи с готовностью согласились с ее идеей выдать Бет замуж за Вятта. Это причина, по которой семья Уайтберн не участвовала в убийстве Вятта, чтобы завоевать благосклонность южного императора, как остальные семьи и бюрократы города цветущего неба.


Получив задание от старейшин семьи выступить в роли свахи между Бет и Вяттом, Эми подготовила пошаговый план.


Шаг 1: Внушить впечатлительной Бет мысль о том, что Вятт — идеальный для нее мужчина. Будучи близнецом Бет, этот шаг был самым легким для Эми.


Шаг 2: Сделать так, чтобы «глупый» Вятт увидел в Бет женщину, красивую, очаровательную и вызывающую гормоны женщину. Если бы это был любой другой мужчина, Эми пропустила бы этот шаг, поскольку знала, что ни один «настоящий» мужчина не сможет устоять перед очарованием ее близнеца и богатой, могущественной семьи, стоящей за ней.


Эта часть была сложной, поскольку такой тупой человек, как Вятт, даже не понял бы, что Бет пытается за ним ухаживать. Поэтому она намеренно раскрыла мысли Бет Вятту, чтобы он понял, чего от него хочет Бет, и начал видеть в Бет женщину, а не друга.


Шаг 3: позвольте природе идти своим чередом, зная, что Бет, когда ей что-то нравится, она не остановится, пока не получит это.


Увидев, что все ее шаги встали на свои места и работают эффективно, Эми усмехнулась, думая, что ей не придется использовать другие шаги, которые она подготовила.



Дневник Мастера Карт Глава 257: Визжащая свинья 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 10:52


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа № 2.


«Хорошая работа, Кортни, затем точно так же казните Вятта. И верните две фальшивые реликвии Кругу. Пусть дураки знают, что Круг не заключает убыточных сделок». Сказал тощий старик, одетый в серое, ехал верхом, жадно оглядывая сладострастное тело Кортни. 


«Старые кости, держите глаза там, где они должны быть, иначе я вам их починю. И вам не нужно говорить мне, что я знаю, как делать свою работу». Кортни уже убила бы этого жуткого старика, если бы он не был непосредственным начальником ее матери. Ее мать действительно обещала ей силу и могущество, но забыла упомянуть о кандалах, которые были с ними. 


«Злющий, как мать, как дочь, ухх. Я приручил твою мать, скоро я приручу и тебя». Сказав, что Старик вытянул свой длинный и широкий язык и вульгарно облизал губы. 


Пока старик беспокоил ее дочь, маска клоуна просто тихо стояла у двери, охраняя. Кортни уже оцепенела от разочарования от действий матери, но она не может оставить свою мать, так как снова останется одна, чего она не хотела, так как боялась остаться одна. 


«Мастер, посылка благополучно доставлена заказчику, они готовятся к отъезду. Заказчик сказал, что оплата будет произведена после выезда из города». Персонал вежливо доложил тощему старику. 


«Это не то, что они обещали, сделка заключалась в том, что мы доставим мальчика Уайтберна, а они дадут нам фальшивые реликвии. Будь прокляты эти фанатики, что они задумали?» Тощий старик пришел в ярость, услышав отчет персонала. 


«Мастер, они сказали, что не могут доверять еретикам и отдадут реликвии только после того, как благополучно покинут город». Ответил персонал.


«Я помню, они сказали, что собираются телепортировать этого мальчика из нее, что случилось?» Тощий старик ясно помнил, что когда-то сделка заключалась в том, чтобы обменять мальчика из семьи Уайтбернов на фальшивые реликвии на месте, так как они будут телепортироваться из города. 


«Хозяин, пространство, окружающее весь город, заперто. Эти фанатики не могут использовать телепортацию в городе. Сначала они чуть не устроили убийственный загул, думая, что мы их обманули. Теперь они согласились отдать реликвии, как только они будут безопасно покинуть запертое пространство». Персонал терпеливо объяснял, что одно недоразумение может иметь очень серьезные негативные последствия для отношений между Кругом и Церковью, управляющей империей. 


«Кто посмеет запереть пространство всего города?» — яростно осведомился Старик, поняв причину задержки их планов. 


«Хозяин, я предполагаю, что это семья Уайтбернов. Они объявили военный порядок, так как фанатики также напали на поместье Уайтбернов. Значит, внимание семьи Уайтбернов сосредоточено в другом месте, поскольку фанатики похитили их отпрысков». Штаб разработал план фанатиков из империи. 


«Почему я не знал, что они планируют напасть на поместье Уайтберн. Будь прокляты эти фанатики, где они, по их мнению, находятся? Это не их империя, здесь, в цветущем городе небес, все происходит с разрешения Круга, не надо». они это знают?" Тощий старик в отчаянии заорал на своих подчиненных, поскольку не мог сделать то же самое с фанатиками церкви Микеланджело Годсона. 


«Мастер, они сказали, что вы просили их делать все, что они хотят, во время их пребывания в городе Цветок Неба, и вы их прикроете». Штаб повторил аргумент фанатиков за их поведение. 


«Кажется, я сказал это, но я не имел в виду, что они могут, блядь, совершить набег на поместье Уайтберн. Да блядь, сука! Переместите всех слуг, уберите весь беспорядок, убедитесь, что ничего не соединяется обратно с Кругом. Опять эти клоуны?! Это не имеет значения, даже если они мелкие члены Круга. Черт! Обязательно, если эти святоши появятся за горизонтом, мне обязательно попробуют дать леща? Что я могу сделать? У них тип женщин, который мне нравится больше всего. " Наконец, старик показал свое истинное «я», которое было полной противоположностью тому высокомерному «я», которое он демонстрировал ранее. Но вскоре вспомнив монахиню, которая вчера вечером посетила его комнату, старик непристойно рассмеялся. 


"Да Мастер." Посох и Клоун поклонились старику и поспешили уйти, чтобы сделать приготовления. Влияние семьи Уайтберн на город может быть меньше по сравнению с кругом, но на это нельзя было смотреть свысока, особенно на их влияние на черный рынок. По прошествии достаточного количества времени семья Уайтберн должна была соединить точки в круге и своем участии. Сейчас круг делал только для того, чтобы задержать их самое большее. 


…


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 10:52


Местонахождение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, Медпункт


— Это медпункт? 


«Дура, разве ты не можешь понять, что если на двери висит крест и надпись "Медпункт", это медпункт?!». Эми сказала, услышав вопрос Бет. 


"Это был риторический вопрос. Почему тебя так и тянет чем-нибудь меня унизить? Тебе от этого хорошо? Тебя радует, когда мне больно? Почему мы не можем быть как другие нормальные близнецы?" Услышав Бет, Кори, Эми, Элиза и я, мы были удивлены. Это было не похоже на речь Бет. Раньше при таких оскорблениях от Эми или Пакса Бет говорила: «Я скажу нашему отцу! Я скажу моей старшей сестре! Когда она стала такой смелой и умной


«Ты моя тупая близняха…» Эми хотела возразить Бет, но ее прервал кто-то, от кого она не ожидала. 


"Эй, ты можешь остановиться, мы здесь, чтобы навестить Пакса, не пора ли нам войти?" Какого черта я только что сделал, Кори, Эми и Элиза смотрели на меня с удивлением. Этого следовало ожидать, так как они ошибочно приняли мое раздражение за то, что я вмешался, чтобы защитить Бет. Было ли это просто моим раздражением или я был польщен тем, что ухаживал великолепный и очаровательный подросток. Увидев, как Бет смотрит на меня большими очаровательными анимешными глазами, я начал сомневаться в своих намерениях. 


Смущенный, я попытался толкнуть дверь медпункта, но обнаружил, что она заперта изнутри. «Почему это заперто? Ты уверен, что Пакса отправили в медпункт?» 


"Отойди, дай мне попробовать", услышав меня, Элиза встревожилась и поспешно попыталась отпереть дверь, но она не открылась. Поэтому она закричала: «Есть кто-нибудь? Привет!»


*ПИФ-паф*


Элиза сильно постучала в дверь, но никто не ответил. Дверь была укреплена, поэтому она не поддавалась, несмотря на приложенную к ней силу: «Эми, иди, свяжись с руководством стадиона. Бет, позвони старейшинам семьи. Я иду к медику на поле стадиона». 


«Помогите! Старшая сестра Элиза, помогите». Громкий голос, похожий на поросячий писк, раздался из палаты медика, заставив всех нас остановиться. 


"Заткнись, тупой жиробас" *БУМ* Вскоре дверь медицинской палаты открылась, и нас всех пятерых окружила дюжина свирепых мужчин, одетых по-дамски.



Дневник Мастера Карт Глава 258: В хрустальном гробу 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 10:54


Местонахождение: город Скай-Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, Медпункт. 


«Если вам небезразлично благополучие вашего друга, не шумите и мирно войдите в палату медика. Если мы обнаружим что-нибудь подозрительное, мы убьем вас всех на месте». Один из окружавших нас переодетых мужчин пригрозил, что мы не будем сопротивляться и пойдем за ними в палату медиков. 


Не зная текущего статуса Пакса, мы решаем прислушаться к этим мужчинам-кроссдрессерам. На данный момент безопасность Пакса и других пленников была главным приоритетом. Итак, мы с девочками незаметно идем вслед за задержанными в санчасть. Войдя в палату медиков, мы видим молодого человека, переодетого в женщину, который бьет лежащую на полу толстую фигуру, которая, несмотря на то, что ее так жестоко избили, не проявляла никаких признаков защиты или борьбы. Только он, кажется, выкрикивал какую-то ненормативную лексику, но благодаря кляпу во рту звучали только громкие странные звуки, очень похожие на писк жирной свиньи, 


*Оник... Оник... ОНИК*


«Заткнись, жирная свинья, я должен был убить тебя раньше». Молодой трансвестит выместил свой гнев на толстой фигуре, лежащей на земле.


«Достаточно, Бенджамин, он мог бы на самом деле. Мы не хотим, чтобы семья Чжоу была теперь нашим врагом?» Тощий старик приказал Бенджамину остановиться, так как он, казалось, беспокоился о семье толстяка, который был избит до красной кашицы, почти напоминающей загорелую розовую свинью. 


— Да, главный клирик. Бенджамин перестал издеваться над толстяком и поклонился главному клирику, демонстрируя свою уступчивость. 


«Ребята, вы из империи. Как вы смеете устраивать такое зверство в нашем городе. Думаете, вам это сойдет с рук? Никаких шансов». Услышав, как Бенджамин обращается к худощавому старику, когда главный клирик Элиза сделала вывод о предыстории наших задержанных, они принадлежали к империи. Поняв, что люди, держащие нас в заложниках, были из империи, Элиза наконец-то получила ясное представление о том, что здесь происходит, после инцидента с похищением во время поединка не на жизнь, а на смерть в поместье Уайтберн, Элиза была бы глупа, если бы не поняла, что люди из империи были здесь. похитить ее младшего брата Пакса. 


"Динь! Дин! Ты прав, мы из Империи. А вот и твой приз за то, что прервал главного клирика и заговорил до того, как тебя попросили. *Бац*." Мужчина средних лет, одетый в форму старшего медика, подтвердил догадку Элизы и ударил ее кулаком в живот за то, что она заговорила до того, как ее попросили, и перебила главного жреца. 


*Кашель**кашель**рвота**Кашель* Приложив жесткий кулак к животу Пиковым Лордом Карты, неподготовленная Элиза сильно закашлялась, и ее вырвало полным ртом крови. Увидев состояние Элизы, Эми и Бет в панике закричали, поддерживая старшую сестру: «Сестра!»


«Хорошо, слушайте вы, маленькие засранцы. Никто не говорит и не издает никаких звуков, если с ним не разговаривают. Чем быстрее вы поймете свою нынешнюю ситуацию, тем лучше. Иначе… хе-хе», — предупредил нас с девушками мужчина средних лет. 


«Старший Крестоносец, а как насчет этого толстяка, кажется, он сломал несколько ребер и правую руку из-за того, что Бенджамин бил его». Один из переодетых мужчин сообщил мужчине средних лет о шумном толстяке, который визжал от боли с несколькими сломанными ребрами и рукой. 


"Пусть он будет. Эти писки Приятно слышать, они напоминают мне о моем ранчо дома." — небрежно приказал Старший Крестоносец. 


«Старший Крестоносец, как насчет того, чтобы вылечить сломанные ребра толстяка, кроме его сломанной руки. Этот толстяк не заслуживает наказания, он заслуживает нашей благодарности. Из-за его махинаций среди нас есть VIP и наш благодетель». Как сказал главный клирик, он повернулся к девушкам и ко мне. Взглянув на нас, его глаза ярко засияли.


«Главный клирик, что вы имеете в виду?» — спросил старший крестоносец, следивший за головой клириков. 


«Я Бенсон Барнард 3-й, и для меня большая честь встретить руку бога, мастер Вятт». Когда главный священник сказал VIP, я подумал, что он имеет в виду Кори и Элизу, поскольку они оба были первыми наследниками своих семей. И Уиллам, и Джейк были бы готовы заплатить любую сумму выкупа за своих любимых дочерей и внучку. Похоже, Главный Священник не заботился о них. Вместо этого он обратился ко мне. 


"Что?" Меня озадачили слова главного клирика. 


«Наш Господь, полубог Микеланджело Годсон использовал вас как свои руки, чтобы создать карту происхождения по своему образу для лорда Пакса, чтобы вести нас к его последнему и единственному потомку в этом мире. Делая вас Благодетелем и VIP-персоной нашей империи». Кажется, что использование образа полубога Микеланджело Годсона для появления Железной Плоти неправильно понято и неверно истолковано этими религиозными фанатиками, и они начали относиться ко мне как к рукам полубога, которому они поклоняются. Если эти люди так сильно реагируют только потому, что Железная Плоть похожа на полубога Микеланджело Годсона, что случилось бы, если бы они узнали о навыке посвящения полубога, Прогнозе Проницательности? 


«Ах, это. Я не очень много сделал. Судьбоносным ингредиентом Пакса был кулон полубога Микеланджело Годсона». Я смиренно ответил, что хочу выиграть как можно больше времени, потому что даже после того, как я трижды просканировал всю палату медика своими зрачками души, я все еще не мог найти никаких следов Пакса. Вместо этого я обнаружил, что помимо карточных учеников в медицинском отделении, в тенях скрывается еще дюжина сильных карточных учеников из империи. 


«Как ты смеешь так небрежно произносить имя нашего Господа из своего грязного рта». Старший Крестоносец загремел, услышав, как я небрежно назвал Пакса по имени. 


*Пощечина**Удар**Удар*


«Старший Крестоносец, знай свое место. Мастер Вятт — рука нашего Господа и близкий друг лорда Пакса. Он имеет право нежно называть имя лорда Пакса, нашего Повелителя. Теперь извиняюсь перед Божьей рукой». В ответ на угрозу Старших Крестоносцев мне, Бенсон ударил его так сильно, что он врезался в деревянный шкаф и упал на пол в оцепенении. Кажется, что, несмотря на тощее и старое телосложение, глава Клирика обладает серьезной силой. 


«Пожалуйста, примите мои извинения, Рука Бога, мастер Вятт». Услышав слова Главного Клерика, Старший Крестоносец поспешно поднялся с пола, вытирая кровь из уголков рта рукавами белого медицинского халата. Отвесив мне глубокий поклон, Старший Крестоносец извинился. 


«Фук, эти ублюдки сумасшедшие и жестокие». Каким бы жестоким я ни был, я никогда не стал бы принижать своих доверенных подчиненных в присутствии компании. Убежать от этих людей целым и невредимым было для меня нетрудно, но это поставило бы под угрозу жизнь девушек и этого толстяка Чоу. Что касается Пакса, то по степени уважения, проявленного этими людьми при обращении к имени Пана, я знал, что они не посмеют причинить Паксу вред, даже если им придется лишиться жизни. Чтобы создать план побега, сначала мне нужно найти Пакса. Чего мне до сих пор не удавалось, несмотря на мои зрачки души. 


«Все в порядке, Старший Крестоносец. Вы просто защищали свою веру. Главный клирик. Если вы не возражаете, позвольте мне спросить вас, где Пакс? Похоже, он был ранен в своей предыдущей дуэли». — спросил я, стараясь казаться максимально искренним и не вызывать подозрений у главного клирика. Побег отсюда меня не беспокоил, но поиск местонахождения Пакса беспокоил меня прямо сейчас. 


«Не волнуйся, Рука Бога, с лордом Паксом все в порядке, он покоится в хрустальном гробу». Сказал Главный Священник, открывая белую ткань, покрывающую хрустальный гроб. Я проверил хрустальный гроб полдюжины раз с помощью своего зрачка души. Он был пуст, даже сейчас невооруженным глазом казался пустым. 


Кажется, даже карточный ученик империи также понял, что Хрустальный гроб был пуст, когда они ошеломленно уставились на пустой Хрустальный гроб в шоке. Вскоре старший клирик оправился от шока и яростно завопил: «Нас обманули! Эти проклятые еретики никогда не собирались выполнять свою часть сделки, неудивительно, что карта телепортации не сработала, если мы попали в их ловушку». 


Услышав яростный крик старшего клирика, другие фанатики пришли в себя и начали паниковать, не в силах найти своего Лорда Пакса. Чем больше они думали, тем больше смысла имели слова Старшего Священника. Даже главный клирик начал думать, что аргумент старшего клирика, кажется, отвечает на все вопросы, с которыми они столкнулись. Во-первых, проблема с телепортацией, теперь их лорд пропал, текущая ситуация стала больше походить на ловушку, чем на неудачную сделку. 


Увидев, что у религиозных фанатиков нет своего брата, сестры Уайтберн обрадовались, но вскоре запаниковали, учитывая нависший над их головами вопрос: «Если у них нет Пакса, то где же Пакс?» '



Дневник Мастера Карт Глава 259: Подготовка 


Дата: 27 марта 2321 г.


Время: 10:54


Местонахождение: город Скай-Блоссом, стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа гильдии СТВ.


В тот момент, когда я и девочки были окружены гроссмейстерской картой трансвеститов, я отправил сигнал бедствия Вану и Фреду через ИИ-улей ядра бедствия. Поскольку какие-то помехи мешали мне использовать функции вызова гримуара, чата и электронной почты, отключив доступ моего гримуара к сети гримуара. 


[Ван, Фред спешит в медпункт на стадионе, здесь творится что-то подозрительное. Прячься в тени, пока я не позову тебя на помощь. ] 


[Да, мастер, мы будем там.] Ван и Фред потребовалось 30 секунд, чтобы скрытно добраться до медицинского отделения стадиона на полной скорости, не предупредив карточного ученика империи и тех, кто прятался в тени. Их присутствие вселило в меня уверенность, что я могу легко ускользнуть от карточных гроссмейстеров и карточных лордов этой империи невредимым, сколько захочу. 


…


После того, как я связался с Ваном и Фредом, я связался с Эдом Брайтом и Сарой, которые находились в VIP-ложе № 1 с Эллиоттом. Сообщив им о ситуации, я попросил их ввести Эллиота в курс дела и попросить его позвонить Анне и обратиться к ней за помощью. 


Ходили слухи, что Анна, южный император, хотела меня достать, так почему же я пытался получить помощь? Поможет ли она мне, кто ее одурачил? Неужели я был так наивен, полагая, что Анне я нравлюсь и что она мне поможет? Ответ здесь был не в том, был ли я наивен или Анна была святой, а в Договоре Души между мной и Анной, который заставлял ее защищать меня. 


Прямо сейчас я столкнулся с людьми из Империи, которые не боялись и не уважали южного императора ее семьи полубогов. Так что Империя не колеблясь убьет, в отличие от кланов, семей и бюрократов города цветущего неба, которые должны были соблюдать контракт души между мной и южным императором, если они хотели выжить в южном регионе, то есть. 


Я доверял способности дочернего ядра бедствия Вана и Названного ядра дочернего бедствия Фреда, но защита Императора карт была намного более надежной, чем защита двух Владык карт бедствия.


Услышав всю ситуацию от Сары и братьев Брайт, Эллиот поспешно попытался связаться с Анной, но, 


[Контакт вне зоны покрытия, повторите попытку позже.]


.


.


[Контакт вне зоны покрытия, повторите попытку позже.]


По какой-то неизвестной причине Эллиот не смог связаться с Анной. В панике Эллиот решил обратиться за помощью извне, но братья Брайт и Сара остановили его, следуя моим инструкциям. Я помешал Эллиотту получить помощь извне, потому что думал, что кто-то изнутри помогает карточному ученику Империи, чтобы они могли так легко слиться и замаскироваться под медика на стадионе. 


Это был продуманный и заранее спланированный инцидент, который империя не смогла бы осуществить без помощи кого-то внутри. Этот кто-то должен обладать значительной властью и влиянием в городе Цветок Неба, чтобы осмелиться вступить в сговор с Империей и сделать что-то подобное, поэтому моими очевидными подозреваемыми были Мэрия и Круг. Поскольку ни семья Брайт, ни семья Уайтберн не могли быть подозреваемыми по очевидным причинам. 


Сократив круг подозреваемых до мэрии и Круга, я связался со своим шпионом в мэрии, одним из частных охранников мэра, Тедом Мартинесом. Да, тот самый Тед Мартинес, который пытался убить Бена Фрэнсиса с помощью Вайпера вчера вечером на кладбище. Вместо того, чтобы убить Теда, я добавил его в свою коллекцию. В нем не было ничего впечатляющего, кроме его положения в мэрии в качестве доверенного помощника городского лорда. 


[Тед, Мэрия помогла бешеным собакам Империи проникнуть на Кард Стадион в качестве медиков?] Я сообщил Теду об Империи и их Карточном ученике, пытающемся похитить Пакса, чтобы подтвердить, помогла ли Мэрия ученики карты Империи. 


[Нет, Мастер. Насколько мне известно, мэрия не посмеет планировать что-то против семьи Уайтберн, но я поспрошу.] Тед поспешно ответил, но оказалось, что мэрия не стоит за этим инцидентом. Оставив Круг единственными подозреваемыми. Это должны были быть они, потому что во всем Городе Цветущих Небес только они осмелились пойти против семьи Уайтберн и вступить в сговор с религиозными фанатиками, такими как Империя. 


[Нет нужды. Я думаю, что Круг должен стоять за этим инцидентом. Оставайтесь на месте, я справлюсь.] Я остановил Теда от дальнейшего расследования этого дела, так как в этом сейчас не было необходимости, и это может вызвать подозрения в его прикрытии. 


[Да, мастер]-  мысленно ответил Тед, стоя позади городского лорда в третьей VIP-ложе.


… 


Придя к выводу, что Круг был вовлечен в это хитрое дельце, я знал, что Вана и Фреда будет недостаточно, мне пришлось привлечь помощь со стороны, так как Анна была вне досягаемости. И лучшим кандидатом на помощь будет семья Брайт, поскольку семья Уайтберн сейчас находится под военным приказом и сражается с врагами, вторгшимися в их поместье. Я считаю, что враги, вторгшиеся в поместье Уайтберн, также должны быть учениками карт Империи, и это отвлекло Джека и других старейшин семьи Уайтбернов от стадиона Карт, когда они похитили Пакса. 


Решив позвать на помощь извне, я попросил братьев Брайт связаться с их патриархом Уильямом. На данный момент я мог доверять семье Уайтберн и семье Брайт только в том, что они не были связаны с империей и кругом. Поскольку семья Уайт Берн была недоступна по известным причинам, семья Брайт была следующим лучшим вариантом, чтобы позвать на помощь, поскольку в этом вопросе участвовала их принцесса Кори, а также шансы на то, что они помогут силам Империи, были низкими. 


Братья Брайт связались с Уильямом, как я их попросила, к счастью, Уильям был хитрым старым лисом, который знал, как работать в тени. Услышав, что его драгоценная внучка попала в беду, он не впал в ярость и не мобилизовал все силы семьи Уайтберн, вместо этого он собрал несколько доверенных старейшин семьи Брайт и стоял в тени вместе с Ван и Фредом, ожидая моего сигнала. 


Все приготовления были завершены, хотя, к сожалению, я не мог связаться с Анной, все еще с текущими приготовлениями, я был уверен, что смогу спасти девочек и толстяка Чоу. Что касается Пакса, его местонахождение до сих пор было неизвестно, несмотря на то, сколько раз я просканировал всю палату медика и близлежащие комнаты своими зрачками души. Но стало ясно, что даже у карточного ученика империи его нет, поэтому я не видел смысла оттягивать неизбежное. 


«Я выбираю тебя, Каменный Вилтрониан».



Дневник Мастера Карт Глава 260: Призыв 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:02


Местонахождение: Город Скай Блоссом, Стадион Скай Блоссом Кард, Медицинское отделение Стадиона.


Пока поклонники полубогов были в хаосе, увидев пустой Хрустальный гроб, я увидел отверстие и подал сигнал Вану, Фреду, Уильяму и старейшинам Брайта принять меры. Когда я призвал всех 5 каменных вильтронцев, захваченных в мою сферу монстра, 


«Я выбираю тебя, Стоун Вилтрониан. Трансформация — 2-я форма: форма Титана Бедствия». 


Как только 5 гигантских каменных вилтронцев А-ранга были вызваны внутрь медицинского отделения, вся секция карточного стадиона, где располагалось медицинское отделение, начала рушиться. К счастью, в секции над палатой медиков располагались электроэнергетическая и диспетчерская стадиона, поэтому никто не пострадал. 


"Вражеская атака!" Когда крыша медпункта начала рушиться, один из мужчин в переодевании поспешно закричал, пытаясь привлечь внимание своих товарищей и сосредоточиться на борьбе с врагами, а не на панике из-за пропавшего Лорда Пакса. 


Карточные ученики империи уже были в смятении из-за пропажи Пакса, и с падением крыши медицинского отделения они были застигнуты врасплох, и хаос нарастал. Они не знали, что некоторые из их товарищей уже были уничтожены врагами. 


…


По моему сигналу Уильям выскочил из тени, он прятался сбоку от любимой внучки. Достигнув Кори, Уильям безудержно атаковал всех фанатиков поблизости. Следуя его примеру, старейшины семьи Брайт начали устранять слабых фанатиков среди хаоса, видя, что их семейная юная мисс была защищена их патриархом. 


В то время как Уильям и его приспешники были погружены в натиск поклонников-полубогов. Я попросил Вана и Фреда обезопасить Фатти Чоу и девочек Уайтберн. 


«Святая мощь» вскоре ярко вспыхнула ярким светом в рушащейся палате медика, и все рушащиеся карточные рубли на стадионе очистились, дав фанатикам и их лидеру прямую видимость, чтобы обнаружить своих врагов и союзников. Причина, по которой поклонники полубогов были истреблены с одной стороны, заключалась в том, что их было слишком много, в то время как их врагов было однозначным числом, которые прятались среди своих товарищей, за пятью гигантскими каменными элементалями и рушащимися полами стадиона, когда они начинали атаки. Предупрежденные, что они могут причинить вред своим товарищам, поклонники полубогов могли только защищаться, наблюдая, как их товарищи падают один за другим. 


«Вы, дворняги, вы смеете предать нас. Святая кара». Направив священный свет, чтобы позаботиться о падающих рублях, Главный Священник активировал другую карту, нацеливаясь на пять гигантских каменных элементалей, источник этого хаоса. 


Прежде чем я успел среагировать, я увидел, как на каждого из гигантских каменных элементалей упало 5 молний. Обстрелянные молнией, каменные вильтронцы стояли неподвижными горами, когда молнии омывали их гигантские каменные тела. Молния не оказала никакого влияния на каменных вильтронцев, был ли главный клирик глупым, чтобы использовать молниеносную атаку против каменных элементалей? Нет, святой удар не обычной молнией, их истинная цель - очистить души цели. Если бы это был любой другой каменный элементаль, он бы рассыпался от первого же удара святого удара. Но у Стоуна Вилтрониана все по-другому. У них есть дочернее ядро Бедствия, защищающее их душу, поэтому они не пострадали от убойного эффекта Holy Smite. 


«Невозможно! Как эти низшие существа могут противостоять гневу полубога?» Увидев, что каменные элементали выдержали один из его завершающих приемов, главный Клерик недоверчиво закричал. 


В то время как главный клирик был занят заботой о гигантских каменных элементалях, другие прихожане полубогов вступили в бой с врагами, остановив одностороннюю резню. Трое старейшин семьи Брайт, которых привел с собой Уиллам, теперь должны были защищаться от двух карточных лордов и полудюжины карточных гроссмейстеров каждый. Несмотря на то, что они сражались с врагами, которых было в 7 раз больше, старейшины семьи Брайт все еще могли удерживать свои позиции. Чтобы уравнять цифры, я закричал: 


«Каменный вильтрониан, вызовите миньонов». Вскоре появилось 50 каменных вильтронцев ранга А и 300 каменных вильтронцев ранга В. С появлением призванных элементалей поклоняющиеся полубогам начали паниковать, но затем Старший Крестоносец закричал: «Призыв: Крестоносцы Света». 


Вскоре были призваны 50 легких элементов ранга А в форме гуманоидных рыцарей верхом на лошадях, похожих на кавалерию. К счастью, главный жрец уничтожил всю секцию медицинского отделения своей картой святой мощи, оставив достаточно места для моих 350 каменных элементалей и 50 светлых элементалей старшего крестоносца. Следуя за старшим крестоносцем, другой поклоняющийся полубогу, старший клирик прокричал: «Призовите грешников Господа». 


И были вызваны еще 500 монстров типа нежити, но эти монстры были слабыми, и их сила варьировалась от D-ранга до B-ранга, но их количества было достаточно, чтобы компенсировать недостаток их силы и привести бой к равновесию. 


В то время как старейшины семьи Брайт во главе с Уильямом и поклонники полубога сосредоточились на резне друг друга, я приказал 4 каменным вилтронианам А-ранга построить каменный купол, чтобы прикрыть меня, толстяка и девочек. Это то, что появилось на поверхности, но я заставил каждого из каменных элементалей вырыть четыре разных подземных туннеля в 4 разных направлениях, чтобы выбраться из этой адской дыры и добраться до безопасного места, предпочтительно до VIP-ложи. В то время как другие 3 туннеля служили приманкой, если мои планы были раскрыты, мы с девчонками, толстушкой, пошли по кратчайшему туннелю в VIP-секцию стадиона. Почему раздел VIP всех мест? В VIP-секции в настоящее время находится 1/5 сильнейших карточных учеников города, которые могли бы выиграть для нас немного времени, если это необходимо. 


…


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:02


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа № 2.


*Бум* от громкого звука стадион содрогнулся.


"Что, черт возьми, происходит! Сообщите, черт возьми! Сообщите!" Услышав шум в медицинском отделе стадиона, старик в ужасе подпрыгнул. Не зная, что происходит, он кричал на своих подчиненных, требуя информации о звуке. 


«Докладываю мастер, медицинская часть стадиона обрушилась. Причина, по-видимому, в появлении 5 гигантских каменных элементалей». — поспешно доложил один из дружков рядом с тощим стариком. 


"Ты дурак, неужели я не вижу этого отсюда! Сообщи, что происходит там, на земле... это Святая Сила, карта главного жреца. Иди, узнай, с кем дерутся прихожане-полубогов. Подожди, свяжись с маской клоуна". и попросите ее уничтожить всех поклонников полубогов. Ни один из этих фанатиков не должен быть схвачен живым, убей их всех. Если они заговорят, тогда для нас все кончено. Иди! Скорее, иди!" Тощий старик отчаянно кричал на своих подчиненных. Круг может править цветущим небом городом, но южный регион — другое дело. Даже маленькие дети южного региона знали, что сговор с прихожанами полубогов был преступлением, караемым смертью. Хотя спустя столько десятилетий после войны может показаться, что обе стороны пытаются наладить отношения друг с другом, 


Если бы стало известно, что Круг вступил в сговор с поклонниками полубогов, то это был бы конец для тощего старика, поскольку Круг использовал бы его в качестве козла отпущения, чтобы успокоить общественный гнев и избежать любой ответной реакции на их пути. Зная это, тощий старик пришел в бешенство. 


«Ха-ха! Разве ты не был высоким и могучим некоторое время назад, что случилось, ты, гад?» Кори, сидевший в одном из углов VIP-ложи, смеялся, наблюдая за страданиями тощего старика.


«Заткнись, дешевая шлюха. Если я умру, я возьму с собой тебя, твою мать и всех остальных. Если тебе дорога твоя жизнь и жизнь твоей матери, тогда уходи и позаботься о том, чтобы ни один из прихожан-полубогов не был захвачен живым. ." 


«К черту меня и мой большой рот», — подумала Кори, услышав угрозы и приказы Тощего старика.



Дневник Мастера Карт Глава 261: Долг 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:10


Расположение — город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, вестибюль VIP-секции. 


«Куда вы нас ведете? Мы должны искать Пакса прямо сейчас». — спросила меня Эми, когда я поспешил к VIP-балкону. Когда двое моих каменных вильтронцев несли полумертвого Толстяка Чоу и тяжелораненую Элизу. 


— В VIP-секцию семьи Чжоу. Если вы знаете, где находится Пакс, вы можете найти его. Что касается меня, я вылечу этих двоих. сестра делает храброе лицо, атака в упор пикового карточного лорда смертельна даже для такого пикового карточного мастера, как она». Вылечить этого толстяка и Элизу было моим приоритетом, а также я не хочу сражаться с прихожанами-полубогами, пытающимися найти Пакса.


Если Пакс так же важен для них, как и поклоняющиеся полубогам, изображенные ранее, то империя ни за что не послала бы просто группу карточных лордов и карточных гроссмейстеров, чтобы похитить его. Должно быть несколько более сильных карточных учеников, прячущихся в тенях, пора им дебютировать, видя, как все планы империи провалились. 


«Хорошо, я сделаю это…», когда Эми собиралась возразить, Элиза истолковала ее своим слабым и почти слышимым голосом: «Эми, прекрати. Я уже сообщил нашему отцу о ситуации здесь. Семья ввела в городе военный порядок, так что не беспокойтесь о Паксе, мы его скоро найдем». 


«Эми, давай сначала вылечим старшую сестру. Потом мы вместе пойдем искать Пакса». Бет убедила Эми с красными и заплаканными глазами. Бет также хотела найти своего брата как можно скорее, но она не хотела, чтобы другие ее братья и сестры пострадали в процессе. 


«Хорошо, хорошо. Но как только его сестра выздоровеет, мы будем искать Пакса». Увидев беспокойство в глазах своей близняшки и едва находящейся в сознании старшей сестры, Эми решила пока остаться со своими сестрами. 


…


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:11


Местонахождение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа, семья Чжоу.


«Матриарх, молодой мастер Киндл не отвечает на наши звонки. Я беспокоюсь, что он застрял в медицинском отделении. Послать ли мне несколько наших семейных экспертов, чтобы обезопасить молодого мастера?» Официально одетая старшая горничная семьи Чжоу подчинялась матриарху семьи Чжоу Мише Чжоу.


«Нет необходимости, время семейных экспертов Чжоу слишком драгоценно, чтобы тратить его на моего бесполезного сына. Он все равно не может умереть. Пусть это будет для него уроком». Услышав слова Матриарха, старшая горничная в отчаянии вздохнула. Поскольку Киндл был единственным прямым наследником семьи Чжоу, если с ним что-то случилось, у Киндла не было братьев и сестер, которые могли бы занять его место. Это означает, что основная родословная семьи Чоу закончится со смертью Киндла Чоу, поскольку матриарх уже был слишком стар, чтобы иметь больше наследников для семьи. Хотя обычные средства не могут убить молодого мастера, поскольку он практически бессмертен, у карты происхождения молодого мастера есть очевидные побочные эффекты, которые может легко использовать острый глаз. 


«Да, мадам. Тогда я попрошу старейшин найти и помочь молодому мастеру». Нынешняя старшая горничная в молодости служила няней Матриарха. И она очень хорошо знала Мишу Чоу. Несмотря на ее каменно-холодную внешность и жестокие слова, в ее сердце есть слабость размером с иголку к очень немногим особенным людям в ее жизни. И ее единственный сын Киндл Чоу был лучшим среди них. Но Матриарх и молодой мастер, несмотря на то, что они были матерью и сыном, были противоположностями друг друга. Говоря простым языком, Матриарх была успешной, а молодой мастер был лохом по жизни. Единственное, что их обоих объединяло, — это их упрямые и непреклонные взгляды. Что делало так, чтобы Матриарх не проявляла открыто никакой заботы о молодой хозяйке, ее драгоценном и единственном разочаровании. 


«Что угодно», — небрежно ответила Матриарх, а про себя подумала: «Семейные эксперты!» Вы хотите отправить людей, которые едва могут защитить себя, чтобы защитить моего сына. Ты, должно быть, Прикалываешься. Пошлите этих старых чудаков, они только и делают, что сидят на своих задницах и командуют семейными младшими со своим старшим титулом. Фук, если на теле моего сына будет хотя бы один визг, я урежу им месячную зарплату и поощрения за каждую царапину».


Когда старшая горничная собиралась передать старейшинам приказы Матриарха, она увидела мальчика в сопровождении двух девочек и двух каменных элементалей, несущих два раненых тела. Присмотревшись, старшая горничная поняла, что одна из раненых фигур, которую несли каменные элементали, была ее разносторонним молодым хозяином. 


"Молодой мастер!" Старшая горничная в панике закричала, увидев окровавленного молодого господина. Будучи профессиональной горничной более 5 десятилетий, старшая горничная не могла кричать и вести себя так непрофессионально. Старуха не могла совладать с собой, потому что в ее глазах Матриарх и Молодой господин были как дочь и внук. 


Услышав панический крик старшей горничной, весь балкон повернулся, чтобы найти источник крика, особенно члены семьи Чжоу, которые узнали в крике крик старшей горничной своей семьи. 


…


"Молодой мастер!" Когда мы приблизились к семье Чжоу, я увидел, как пожилая женщина посмотрела на окровавленного Фатти без сознания и закричала в панике. Ее крик привлек множество любопытных взглядов на меня и девушек. 


«Почему ты так драматизируешь, тётя? Он жив, не так ли? Омолаживающее Облако» Старшая горничная была единственной служанкой в семье Чжоу, достойной того, чтобы матриарх семьи обращался к ней как к тете. Матриарх небрежно взглянула на своего полумертвого Сына и активировала карту, вызывающую ее гримуар. 


Услышав бесстрастные слова Матриарха, я был потрясен. Я никогда не думал, что мать может быть настолько равнодушной к своему сыну, который был на полшага на пороге смерти. Мой шок прошел, когда я увидел, как зеленое облако накрыло Толстяка Чжоу и Элизу, и оно быстро залечило их раны. Прямо сейчас я потерял дар речи и немного смутился, не зная, что делать сейчас, когда Матриарх семьи Чжоу исцелил Элизу и Чжоу без объяснений. 


«Поклонники полубогов атакуют город. Пожалуйста, помогите, наш брат пропал». Бет закричала, глядя на матриарха семьи Чжоу, и умоляла ее о помощи. Хорошо, я не знал, что мы можем это сделать. Кажется, знание того, когда просить о помощи и у кого просить о помощи, является важным уроком, который мне еще предстоит усвоить. 


«Матриарх, куда вы идете? Молодой господин, он…» — крикнула старшая горничная Матриарху, который направлялся к выходу с VIP-балкона, но был прерван Матриархом на полпути. 


«Разве вы не слышали девушку, которую поклоняющиеся полубогам нападают на город? Чего вы, ребята, ждете? Приглашения! Вы забыли свой долг по отношению к городу и его жителям?» Матриарх кричала на соседние известные семьи, которые смотрели шоу, несмотря на то, что знали, что происходит, и пренебрегали своими обязанностями по отношению к городу.



Дневник Мастера Карт Глава 262: Проклятая арена 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:13


Локация: город Скай Блоссом, Карточный стадион Скай-Блоссома, где-то в небе


«Как долго ты собираешься скрываться? Всех твоих подчиненных скоро убьют». Анна неторопливо стояла на высоте 1700 метров над стадионом Кард в небе. 


"..." 


«Старый чудак, выходи, я всю дорогу чувствую запах твоей гнилой пизды», — кричала Анна в пустое небо.


«Мой мой, кажется, слухи о том, что у южного императора не хватает правильных манер из-за отсутствия отца, верны. Позвольте мне научить вас некоторым манерам вместо вашего отца». Таинственный хриплый голос прозвучал в небе в ответ на насмешку Анны.


"О, правда! Тогда ты не будешь возражать, если я буду называть тебя папочкой, верно, папочкой!" Анна игриво назвала таинственный голос папой. 


«Ха-ха! Твой голос более соблазнителен, чем у сирены. Пойдём, малышка, пусть папочка научит тебя кое-чему взрослому». Таинственный голос звучал взволнованнее и громче, когда фигура старика, одетого в белую рясу, показалась восседающей на троне из облаков. 


«Я иду, папочка! Проклятая арена!» Подойдя в радиусе 1 км от старика, Анна активировала карту. А в следующую секунду Анна и старик исчезли с неба над стадионом Кард. 


…


«Фук! Где это проклятое место? Я не чувствую ни унции энергии души в атмосфере». Старик в белой рясе завопил от гнева, увидев, что его окружение превращается в гладиаторскую арену с прекрасного безмятежного неба. 


«Папа, это одна из Проклятых арен моей полевой карты. Здесь ни ты, ни я не можем использовать наш гримуар или энергию души». Анна ответила Старику. 


«Фук! Я действительно не могу вызвать свой гримуар или почувствовать здесь энергию души. Ты сумасшедшая сука, зачем ты это делаешь? Как мне выбраться из этого заброшенного места?» Старик не поверил словам Анны, поэтому попытался вызвать свои воспоминания и мобилизовать свою душевную энергию. Поняв, что Анна сказала правду, и поняв, в какой опасной ситуации он оказался, старик окончательно потерял самообладание и пришел в бешенство.


«Что случилось, папа? Я думал, ты собираешься научить меня кое-чему взрослому. Поэтому я нашел место, где нас никто не перебивал». Анна поддразнила взволнованного старика. 


«Заткнись, дешевая шлюха, я приказываю тебе выслать меня отсюда прямо сейчас». Старик пробовал разными способами мобилизовать свою душевную энергию или призвать свой гримуар, но все его усилия не дали результатов. В конце концов старик впал в отчаяние и больше не понимал, что говорит. 


Сейчас старик чувствовал себя как рыба в воде. Проведя всю свою жизнь, руководя и овладевая энергией души, энергия души стала больше похожа на пристрастие к старому человеку. Старик был настолько зависим от энергии души, карт и гримуара, что прямо сейчас у него проявлялись симптомы абстиненции, подобные наркоману. 


Хотя и Анна, и старик принадлежали к царству карточного императора. Анна была молода, и ей оставалось жить еще несколько столетий, пока старик близился к своим последним годам. Вот почему внешность Анны выглядела так, как будто ей было около 20 лет, а старику было не менее 80 лет. Прожив столетия в зависимости от энергии души и карт, сейчас старик впал в отчаяние и впал в истерику, как наркоман, которому отказали в последнем дыме. 


«Вышли меня отсюда! Вышли меня из нее, сука! Вышли меня отсюда». Старик больше не был в здравом уме. Он полностью потерял рассудок и здравый смысл, когда побежал к Анне, пытаясь напасть на нее. 


*Удар**Удар**Кашель**Кашель*


Анна сжала кулак и врезалась в горло приближающемуся старику, повалив его на землю. Старый дед неудержимо кашлял, ему было трудно дышать, и он задыхался, чтобы вдохнуть как можно больше воздуха. 


«Папа, имейте пациентов! Испортите мне удовольствие, умирая так легко». Анна подошла к стенам арены, где были сложены различные виды оружия для использования гладиаторами. Взять меч и молот. Анна вернулась рядом с дрожащим стариком, который только и бормотал: "Отправьте меня обратно! Отправьте меня обратно! Отправьте меня обратно!" 


«Вот, возьми этот меч, папа. Пока один из нас мертв, другой человек может покинуть это место, папа. Теперь возьми меч и убей меня, если хочешь вернуться». Наконец Анна показала старику, как покинуть эту Проклятую Арену. 


Старик, который, казалось, потерял всякую рассудительность, наконец обрел надежду, услышав слова Анны. Его глаза яростно светились, когда он поднял меч и пропел его Анне. Анна легко уклонялась от всех ухаживаний старика. Взмахнув мечом 16 раз, старик был измотан. Потеря связи с энергией души и гримуаром Старик теперь был смертным, а его прямая связь сейчас равнялась 80-летнему человеческому мужчине. Меч весил около 5,5 кг, это было уже настолько престижно, что старик мог непрерывно взмахивать им 16 раз. 


"Папа, почему ты такой слабый? Ты один из тех одомашненных карточных подмастерьев и к тому же тип дальнего боя? Вздох, такое разочарование. Неудивительно, что ты вел себя как рыба, вытащенная из воды, потерявшая контакт с гримуаром. устроить настоящий поединок между нами». Анна разочарованно вздохнула, поняв, что Старик был прирученным учеником Карты. 


«Южный император, мне очень жаль. Пожалуйста, отпустите меня. Я отдам вам все свое имущество в обмен на мою жизнь, пожалуйста, простите мой грех и дайте мне возможность жить». Медленно приспосабливаясь к своей новой среде, старик приковал некоторые рассуждения и начал умолять о своей жизни, понимая, что ему никогда не победить Анну на этой проклятой арене.


«Это невозможно, папочка! Все люди, которые посещали эту арену, мертвы…. О! Похоже, прибыли еще гости. Папочка, я должен пойти их поприветствовать. Анна начала вбивать старика в котлету, почувствовав появление нового врага снаружи, в реальном мире. 


…


«Как ты смеешь ступить на мою территорию? Разве я не был чист в прошлый раз!» Выйдя с проклятой арены, Анна загремела на приближающийся ховеркар 


Услышав голос Анны, ховеркар остановился. А внутри ховеркара лица Брэндона и его дяди стали неприглядными. «Какого хрена она здесь делает? Просочилась информация о нашей миссии?» — спросил Брэндон своего дядю в отчаянии.



Дневник Мастера Карт Глава 263: Бэйлор 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:30


Местонахождение — Особняк Бэйлора, столица.


"Леди Санса, нехорошо! Нехорошо!" Служанка средних лет ворвалась в элегантную и грандиозную библиотеку, стены которой были увешаны бесчисленным количеством старинных и драгоценных книг. 


«Ким, сколько раз я должен предупреждать тебя, чтобы ты не беспокоил меня, пока я в библиотеке? Думаю, это вошло в привычку. Не то, чтобы небольшое наказание не могло исправить». Грациозная дама средних лет с юношеским обаянием и пышными формами предупредила ворвавшуюся в библиотеку горничную.


«Извините, мисс, я не был бы таким дерзким, если бы ситуация не требовала этого». Услышав угрозу своего хозяина, служанка поклонилась и извинилась. 


«Понятно, давай послушаем причину твоего поведения, а потом я приму решение о твоем наказании». Гламурная дама, услышав просьбу горничной, решила дать горничной шанс на искупление.


«Мадам, я посещаю карточный бутик Геры, чтобы забрать вашу карту доспехов для сегодняшнего охотничьего банкета. Там я столкнулся с одной из горничных из семьи Сумеречных, мы разговорились, и мне удалось вытянуть из ее рта кое-какую информацию». Горничная слишком подчеркивала свою роль в получении новостей от горничной семьи Сумерек, чтобы избежать наказания, о котором говорил ее хозяин.


«Перестань преувеличивать и переходи к делу». Мысли служанки не ускользали от глаз Сансы. 


«Да, мадам, я собирался туда. По словам горничной семьи Сумракрожденных, семья Сумеречных планирует вернуть домой единственного сына Эллен, мало того, что, если все пойдет по их плану, они также планируют добавить Эллен, ее мужа и сына. в Книгу предков семьи Сумеречных и дать ее сыну право использовать фамилию Сумеречных.


Она сказала, что молодой господин Брэндон и император Огненного Кулака несколько часов назад отправились в южные регионы, чтобы вернуть сына Эллен, — сообщив эту информацию, служанка смиренно выполнила указание своего хозяина. 


.


«Хорошая работа, Ким. Я слышал, что твой сын закончил карточный университет и подал заявление на службу в качестве охранника семьи Бэйлор. Вот возьми этот Золотой Гримуар, чтобы увеличить его шансы на завербование. А теперь уходи». Вручив служанке Золотой Гримуар, Санса попросила ее уйти. 


"Спасибо, мадам! Спасибо!" Поблагодарив своего хозяина, служанка извинилась. 


Увидев уход горничной, Санса призвала свой гримуар и позвонила: 


«Ваше Высочество, чем может быть полезен этот раб?» И низкий мужской голос ответил на зов. 


«Что случилось с избавлением от мальчика! Прошло два месяца с тех пор, как я передал тебе задание. И ты имел наглость требовать полной оплаты за незаконченную неряшливую работу». Санса закричала на низкий голос, обвиняя его в том, что он получил полную оплату и не выполнил то, что было обещано. 


«Эта сука, которую вы просили нас убить, украла кое-что из нашего и спрятала это. Поскольку она и ее муж мертвы, мальчик был нашей единственной оставшейся зацепкой, поэтому мы не стали его убивать. 


Теперь, когда мы подтвердили, что мальчик владеет нашими товарами. Мы собирались справиться с ним навсегда, несмотря на то, что сейчас все усложняется из-за вмешательства южного императора, мы выполним задание, которое взяли на себя. К сегодняшнему дню вы можете ожидать услышать хорошие новости, — мужской голос объяснил Сансе, почему задание, которое она им поручила, еще не выполнено. 


«Хватит нести чушь, я заплатил тебе не за то, чтобы ты слушала твою ерунду. Выполни Работу сегодня днем, иначе приготовься выкашливать каждую копейку, которую я тебе заплатил». Сансе не было дела до объяснения мужского голоса, все, что ей было нужно, это результат, холодный труп последнего отродья ее соперницы.


«Да, мадам, поверьте мне. Я свяжусь с вами, как только задание будет выполнено». Мужской голос попытался заверить Сансу, но Санса повесила трубку. Как и любое обещание без результатов - пустое обещание. 


— Я не могу доверить этим дуракам заботу о мальчике. Кажется, мне придется использовать кого-то другого. Повесив трубку, Санса погрузилась в глубокие размышления, поскольку знала, что не может рассчитывать на третьесортную организацию, которая была достаточно глупа, чтобы назвать себя «Кругом», чтобы выполнить задание. 


Созерцая несколько минут, глаза Сансы ярко сияли, когда она торопливо сделала еще один звонок, 


"Сегодня, должно быть, солнце взошло прямо на западе, чтобы сногсшибательная Санса позвонила мне. Твой импотент-муж ушел на очередной рейд в подземелье? Придешь или встретимся в обычном месте", - раздался игривый мужской голос с другого конца комнаты. вызов.


«Норман, для этого есть время и место. На этот раз я позвонил тебе, чтобы поговорить о делах». Сансу не обидели вульгарные слова Нормана, указывающие на то, что отношения Нормана и Сансы были табуированными между замужней женщиной и холостым мужчиной. 


«Мы всегда можем поговорить о деле до того, как приступим к делу, во время его выполнения или после того, как сделали это пару раз. Так что, как насчет того, чтобы встретиться в обычном месте. Ты жаждал драконьего мяса, верно, мои люди только что поймали взрослого дракона». в рейде на подземелье, если вы придете в обычное место, мы можем съесть его, мы можем сделать это и поговорить о бизнесе. Одна стрела и три птицы, мило, верно». Норман не сдался ни единым нет, иначе как бы он переспал с женой самого молодого полубога в истории человечества. 


«Сначала выслушай, что я скажу, а потом решай, встретимся ли мы в обычном месте». Санса знала Нормана лучше, чем он сам. Поэтому вместо того, чтобы злиться, она решила позволить ему решить, должны ли они встретиться в обычном месте, чтобы сделать это сегодня, или нет. 


«Интересно, это должно быть что-то существенное, раз ты так уверен в себе. Но у меня есть условие». Норман не был дураком, он знал, что делает Санса, но решил подыграть в обмен на условие. 


«То, что я собираюсь сказать, пойдет на пользу и вам, и вашей семье? Во всяком случае, я должен быть тем, кто требует условий». — возразила Санса. 


«Как бы то ни было, мне все равно. Я должен попробовать тебя сегодня». Норман закатил истерику. 


"Хорошо, ты большой ребенок. Что это?" — нетерпеливо спросила Санса.


«В следующий раз, когда мы это сделаем, мы попробуем положение большой медведицы Титана. Ты всегда отвергаешь его, когда бы я ни говорил об этом». Норман пожаловался, упомянув о своем состоянии. 


«Да ну тебя, уродец! Сколько раз тебе напоминать, что положение слишком унизительное и унижающее достоинство? Любая уважающая себя женщина так не пойдет». Санса в гневе выругалась и закричала на Нормана. 


«Ладно, ладно, успокойся. Разве ты не говорил, что у тебя есть срочные дела, о которых ты хотел поговорить? Давай поговорим», услышав, как Санса приходит в ярость, Норман сдался и попытался сменить тему. 


"Хорошо! Давай поговорим о деле" Санса озорно улыбнулась, увидев, что Норман попался на ее поступок. 


"Ты маленькая шалунья! Ладно, это твоя победа. Я сдаюсь. Что тебя так разозлило?" Норман отказался от попыток воспользоваться Сансой.


«Вы слышали о серебряном молочном порошке?» — серьезно спросил Санса.


"Кто нет? Серебряный молочный порошок, порошок, который помогает смертным культивировать их активный контроль над душой. Горячее открытие южной королевской семьи, семьи Хитсенд. Назовите, они завели себе золотого гуся", - ответил Норман Сансе все, что он знал о Сильвере. сухое молоко. 


«Исправление, Серебряное сухое молоко — это не открытие семьи Хитсенд, а захолустный городской мальчик третьего класса. Семья Хитсенд владеет только полными правами на его производство и поставку». Санта поправила Нормана, это была основная часть того, о чем она собиралась говорить. 


«Картошка~Патато, кого волнует этот муравей? Дурак, который даже не смог защитить то, что принадлежит ему по праву», - с отвращением сказал Норман.


«Что, если я скажу, что муравей, на которого ты смотришь свысока, является ключом к нашему падению. Если все будет продолжаться так, как оно есть, наша гибель близка». — пророчествовала Санса. 


«Санса, ты знаешь, что ты имеешь в виду? Наши семьи участвовали в основании нынешнего правительства и являются нынешними столпами столицы. Ты знаешь, даже если вся столица соберется вместе, им будет трудно стереть наши семьи «Как простой муравей может привести к краху наших семей с 1000-летней историей». Норман считал Сансу паникершей и не воспринял ее слова всерьез. 


«Что, если муравей, которого вы презираете, на самом деле сын Эллен Сумеречнорождённый и один из наследников семьи Сумракрождённых?» Санса наконец раскрыла причину звонка Норману. 


"Что?" — удивленно воскликнул Норман. 


«Да, вы не ослышались, первооткрывательница и обладательница 25% гонорара серебряного сухого молока — отродье Эллен Сумрачной», — повторила Санса. 


«Откуда вы это знаете? Насколько точна ваша информация». — спросил Норман.


«Тебе не обязательно это знать. Что тебе нужно знать, так это то, что Император Огненного Кулака и Император Топора из семьи Сумракрожденных находятся в пути, чтобы вернуть это злое отродье семье Сумракрожденных. Ты можешь себе представить, что произойдет дальше. " Санса уклонилась от вопроса Нормана и предупредила его о планах семьи Сумеречных.



Дневник Мастера Карт Глава 264: Санса Бэйлор 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:40


Местонахождение — Особняк Бэйлора, столица.


«Я удивлен, что Эллен и ее муж все еще живы и имеют общего сына. Я никогда не думал, что им удастся избежать охоты вашего мужа и семьи Сумеречных. 


Итак, что, если этот ребенок владеет 25% серебряного сухого молока, этого все еще недостаточно для большой семьи, такой как семья Сумеречных, чтобы снова встать на ноги. Я не знаю, что заставляет вас думать, что это что-то изменит?» Норман знал, чего пыталась добиться Санса, сообщая ему эту информацию и взбудоражив его своими паникерскими заявлениями. 


«Эллен никогда не избегала охоты моего мужа и ее семьи, поскольку именно они помогли ей сбежать. Любовь моего мужа к Эллен очень глубока, поэтому он не мог заставить себя убить ее и ее любовь. С помощью ее отца, мой муж организовал фальшивую охоту, пока они помогали Эллен сбежать и построить для себя счастливую жизнь в безопасном месте». Санса рассказала кое-что, что надеялась унести с собой в могилу. 


"Неудивительно, что вы не колебались, когда я первый раз запала на вас. А я-то думала, что это из-за моего обаяния. Подождите, откуда вы все это знаете? Зная своего мужа, он, как известно, делает все идеально. сообщит вам об этом, зная вашу историю с Эллен». Норман задал единственный вопрос, который, как надеялась Санса, он не задаст. 


«Нет, глупышка, я выбрала тебя, потому что ты осмелилась приставать ко мне, несмотря на то, что знала репутацию моего мужа, в то время как другие до сих пор не смеют смотреть на меня дольше 3 секунд. В некотором смысле я попалась на твое обаяние». Санса ответила, надеясь отвлечь внимание Нормана. 


"Спасибо, но вы до сих пор не ответили мне? Откуда вы все это знаете? И почему вы думаете, что приезд Муравьев повлияет на наши семьи? Разве я еще не заслужил ваше доверие?" К сожалению, попытки Сансы отвлечь внимание Нормана не увенчались успехом. 


«Хорошо. Но сначала позвольте мне исправить вас, Эллен и ее муж умерли 2 месяца назад, и я приказал их убить. Я также хотел убить ее сына, но из-за некоторых осложнений он все еще жив.


Как и все в столице, я думал, что Эллен в бегах, пока 2 месяца назад я не подслушал разговор моего мужа с отцом Эллен. Я всегда задавалась вопросом, несмотря на все, что произошло, почему мой муж до сих пор поддерживает глубокие отношения с семьей Сумеречных, после того, как я услышала их разговор, мне стало ясно. 


Что касается того, почему я думаю, что злое отродье сможет навредить нашим семьям, так это не из-за 25% лицензионных отчислений от Серебряного сухого молока, которым он владеет, а из-за людей, поддерживающих его, королевской семьи Южного региона, семьи Хитсендов. 


Если семья Даскборн сможет привлечь это злое отродье на свою сторону, это равносильно тому, чтобы заручиться поддержкой семьи Хитсендов. При этом семья, которая проигрывала крысиные бега в столице, внезапно вырвется вперед с помощью южной королевской семьи. 


Теперь мне не нужно напоминать вам, что оставляет наши семьи. Не говоря уже о неприязни между нами и семьей Сумрачных. Как ты думаешь, они отпустят нас, как только у них появится такая возможность?» Санса медленно раскрыла свой секрет и указала Норману в нужном ей направлении.


«Гм… все ваши предположения произойдут только в том случае, если мальчик захочет вернуться в семью Сумеречных. Учитывая, через что они заставили его отца и мать, если бы я был этим мальчиком, я бы так ненавидел Сумеречных Рожденных, что сжег их дотла. отец помог ей сбежать, это все еще не компенсирует всех ужасов, через которые семья Сумеречных Рожденных заставила родителей этого мальчика пройти.


Мне не о чем беспокоиться, я буду смотреть, как Мальчик отомстит всем тем, кто обидел его родителей с помощью семьи Хитсендов. О, подождите, разве это не касается вас?» Выслушав грязный секрет Сансы, Норман наконец понял, почему Санса позвонила ему. Она хотела использовать его как острие, чтобы избавиться от своих проблем. 


— Я думал, что могу тебе доверять? Сказала Санса с гримасой. Вот почему Санса хотела унести свои секреты с собой в могилу. Но подумать только, что она станет жертвой одной из своих уловок. 


"Да, ты можешь. Твой секрет в безопасности со мной. Но если ты хочешь избавиться от своего мусора, тогда это другое дело. Ты же знаешь, почему семью Хитсендов называют Южной королевской семьей, верно. Пока они не присматривают за этим мальчиком, никто не в мире было бы достаточно глупо прикоснуться к этому мальчику. Эта цена слишком высока, чтобы заплатить за одну из моих боковых мотыг ». Норман выразился максимально прямо. Он пристрастился к телу Сансы, но имени Хитсенд было достаточно, чтобы протрезветь. 


«Боковая шлюха? Подумать только, что меня, Сансу Бэйлор, когда-нибудь назовут этим именем. Норман Джонс, неужели я для тебя такой?» Санса расчувствовалась и спросила своего любовника, действительно ли она ему когда-нибудь нравилась. 


«Санса, да ладно. «Никаких чувств», помнишь? Разве это не то, что ты говорила мне, когда я выражал свою любовь к тебе. Кажется, я наконец понял, что ты имеешь в виду». Норман злорадствовал, напоминая Сансе слова, которые она когда-то сказала ему. 


«Я хорошо тебя научил. Тогда ты не будешь возражать, что я собираюсь делать дальше». — загадочно сказала Санса. 


"..." Норман потерял дар речи, услышав Сансу, не в силах понять, откуда взялась ее уверенность. 


«Норман, в прошлом я никогда не спрашивал тебя о других девушках, с которыми ты встречался, но сегодня мне так хочется. Так скажи мне, каково было попробовать юную невесту Песни Демона Полубога? Я слышал, что у нее особенное телосложение, и Песня Демона Полубога приберегла ее для особого случая, — Санса, наконец, раскрыла свой козырь. 


— Вы! Откуда вы это знаете? Голос Нормана уже не был игривым, он стал серьезным. Поскольку его отношения с молодой невестой Полубога Демонической Песни не были чем-то, о чем знал даже его доверенный помощник, так откуда Санса узнал об этом? 


«Ха-ха, а как насчет Леди Джейд… Могу поспорить, ее муж будет в бешенстве, если узнает, что кто-то плавал в его личном бассейне. 


Вдова семьи Старков недавно, казалось, светилась, как будто она получает свою недельную дозу белков откуда-то, несмотря на то, что ее муж мертв. 


Норман, ты урод, ты будешь трахать все, что движется и у кого есть муж, не так ли?» Санса перечислила темную тайну Нормана одну за другой. 


«Откуда? Откуда ты все это знаешь? Даже эти женщины не знают, что я был тем, с кем у них был роман». Норман пришел в ярость, увидев, как Санса раскрывает его темные секреты один за другим. Сейчас в его голове вертелась только одна мысль: «Откуда она все это знает? Как много она знает? Она и об этом знает?


«Полуночный расхититель цветов» Санса произнесла три слова, каждое из которых взорвалось, как бомба, в голове Нормана и привело к следующей мысли в его голове: «Она знает!»


«Как? Как ты узнал? Мою Океаническую Маску невозможно отследить. Даже полубог не сможет отследить мое местонахождение, пока я ношу эту маску, так как же ты смог собрать всю эту информацию обо мне?» Норман не мог понять, откуда Санса знала обо всех его приключениях в качестве Расхитителя полуночных цветов. 


«Ха-ха, это ты сообщил мне обо всех своих начинаниях». Санса громко рассмеялась, отвечая Норману. 


«Невозможно, я бы никогда так не поступил. Я не помню, чтобы когда-нибудь рассказывал тебе эти секреты». Норману было трудно поверить словам Сансы, поскольку он этого не помнит. 


«Невольничья собака номер 7, высвобождение памяти». Санса распорядилась своей картой происхождения. Благодаря этому Норман получил доступ к огромному количеству подавленных воспоминаний в своем уме. 


«Ты… Что ты сделал со мной? Что ты заставил меня сделать? Значит, все мои воспоминания о нас были фальшивыми? Нет-нет… Я не делал этого? Это не я, это не я. Ты заставил меня сделать это! Ты, сука, как ты могла? Как ты могла быть такой бессердечной? Она была всего лишь ребенком». Вспомнив все подавленные воспоминания, Норман закрутился.


«Ты дурак, как, черт возьми, ты мог подумать, что я, Санса Бейлор, когда-нибудь заведу интрижку и осмелюсь изменить своему любимому? Ради своего любимого я покалечила семью Сумрачных… Ради любимого я убиваю свою мать… моя возлюбленная убила моего лучшего друга. Почему ты решил, что я буду изменять своей возлюбленной с таким насильником с низким уровнем жизни, как ты».



Дневник Мастера Карт Глава 265: Гений 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:45


Местонахождение — Особняк Бэйлора, столица.


«Как сильно я сожалею, что приставал к тебе в тот злосчастный вечер?» Получив свои подавленные воспоминания, Норман понял, что все воспоминания о его романе с Сансой были фальшивыми. 


Согласно реальным воспоминаниям, каждый раз, когда он встречался с Сансой в месте их встречи, она высвобождала его воспоминания и шантажировала его, заставляя делать то, чего стеснялся даже демон. Сначала она запугивала его, заставляя делать маленькие вещи, но некоторые из этих мелочей превратились в нечто необъяснимое. При этом ее контроль над ним стал больше, когда она заставляла его совершать неоправданные поступки. 


"Вы знаете, это ваша вина, вы можете приставать ко мне, обвинять мое обаяние. Но принижать мою любимую, как вы смеете 


«Я погибну, но больше не буду под твоим контролем». — в гневе закричал Норман. Несмотря на то, что он знал, чем закончится эта угроза, Норман не мог не пригрозить Сансе самоубийством. 


«Норман, покопайся в своих воспоминаниях, ты знаешь, чем это закончится. Как всегда, ты попытаешься покончить жизнь самоубийством, и я остановлюсь, сказав: 


Если ты осмелился покончить жизнь самоубийством, я раскрою миру зверства, которые ты совершил. Не в силах отомстить тебе, люди обратятся к твоей семье и близким, которые понесут бремя твоих грехов, — Санса напомнила Норману, что это не в первый раз и у него нет выхода. 


«Это не мои грехи, ты заставил меня сделать это», - крикнул Норман, чтобы почувствовать себя хорошо и убедить себя, что у него нет другого выбора. Но в глубине души он знал, что есть и другие варианты, но он был слишком труслив, чтобы сделать такой выбор. 


«Хорошо, если это поможет тебе быть хорошей рабской собакой, следуй моей команде и выполняй задачи, которые я тебе поручил, тогда не стесняйся верить тому, что работает для тебя. Пока ты получаешь результаты, которые я хочу, мне все равно». Санса не спорила с Норманом, так как это не имело значения, пока он следовал ее воле. 


«…» Норман пытался придумать множество способов решить затруднительное положение, в котором он находился прямо сейчас, но ему казалось, что он повторял одно и то же снова и снова. Внимательно прочитав свои воспоминания, он осознал свое прошлое, как и настоящее, он всегда пытался придумать способы вырваться из когтей Сансы, но все они потерпели неудачу. Не потому, что он был недостаточно умен или Санса была слишком коварна, но у него не было достаточно времени и он не знал, кому доверять, поскольку вокруг Сансы было посажено много шпионов, чтобы держать их в узде. 


«Ты знаешь, что до этого не должно было дойти? Если бы только ты был хорошим мальчиком и следовал моим распоряжениям, мне не пришлось бы высвобождать твои воспоминания, и тебе пришлось бы пройти через все это снова». Санса обвинила Нормана в том, что он умник. 


«Да, это была моя вина». — саркастически сказал Норман. 


«Хорошо, теперь, когда мы оба находимся на одной странице, давайте поговорим о вашем следующем задании. Я отправил вам последнюю фотографию единственного отродья Эллен. Вы должны убить его. Я знаю, что вы вор, но ваша карта происхождения Маска океана лучше всего для убийства будет пустой тратой, чтобы не использовать его по назначению.Он будет окружен Императором Топора, Императором Огненного Кулака и даже Южным Императором и ее помощниками.Так что вам понадобится команда для этой задачи. 


Я пришлю вам набор координат, отправляйтесь туда и встретитесь с другими моими рабами и вашей временной командой для выполнения этой задачи. Все они влиятельные люди в ранге Императора. Они могут выиграть вам достаточно времени, чтобы вы выполнили свою часть задания по убийству Мальчика. Пока эти карточные императоры отвлекают карточных императоров, окружающих мальчика, вы убиваете его, — Санса подробно объяснила Норману его роль в предстоящем задании. 


«Сколько людей ты поработил? Как тебя до сих пор не замечают эти могущественные полубоги? Особенно твой муж, учитывая его силу, он уже давно должен был видеть тебя насквозь». Благодаря своим новым воспоминаниям Норман знал, что он был не единственным, кого использовала Санса, были и другие, но что его озадачило, так это то, что ни один из могущественных полубогов не заметил, что происходит на заднем дворе столицы. 


«Это не для твоей маленькой головы, просто выполни поставленную перед тобой задачу, и все вернется к тому, что было несколько минут назад. Ты снова станешь любовником Сансы Бэйлор, и тебе больше не придется нести бремя нести бремя своих грехов». Санса напомнила Норману о его награде за выполнение поставленной перед ним задачи. Вернуться к тому, чтобы быть невежественным дураком, который думал, что переспал с женой младшего полубога Бэйлора. 


«Ты можешь не делать этого? Пожалуйста! Я умоляю тебя, позволь мне нести бремя этих грехов. Я больше не хочу убегать от них. Позволь мне нести их, поэтому, пожалуйста, не подавляй мои воспоминания после того, как я выполню это задание». – умолял Норман самым обиженным голосом, какой только мог себе представить. 


«Норман, попробуй еще раз повести себя умником, и ты пожалеешь об этом. Думаешь, я дурак? Я знаю, что ты замышляешь? Ты не единственный, кто об этом думает. У меня ноги хуже собачьей смерти. Не забывай, что я контролирую твои воспоминания, тебе ничего не скрыть от меня." Санса знала, что пытался сделать Норман. Норман пытался выиграть себе достаточно времени, чтобы подумать, как вырваться из когтей Сансы и как следует казнить их. 


Одна из причин, по которой Санса смогла контролировать многие сверхспособности с помощью чего-то вроде шантажа, заключалась в том, что после получения того, что она хотела, она подавляла их воспоминания, не давая своей жертве возможности отомстить ей. Но не все такие трусы и идиоты, как Норман. В их случае ей пришлось пойти на крайние меры, например, стереть и отредактировать некоторые из их мятежных воспоминаний. 


Подавление воспоминаний не является долгосрочным решением, поскольку со временем подавленных воспоминаний накапливается достаточно, чтобы ее рабы придумали планы восстания против нее. Там она регулярно проверяет воспоминания раба, некоторые стирает, а некоторые редактирует, так что они застревают в бесконечном цикле размышлений и делают одно и то же снова и снова, даже не осознавая этого. 


Это также позволило Сансе быть на шаг впереди своих рабов, поскольку она знала, что ее рабы будут делать в определенной среде, поскольку они делали бы точно то же самое раньше, но не помнили об этом воспоминании, поскольку оно было либо стёрто, либо искажено ею.



Дневник Мастера Карт Глава 266: Семейный кодекс 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:23


Локация: Город Скай Блоссом, Стадион Скай Блоссом Кард, Где-то в небе


«Ваше Высочество, южный император. Я, Император Топоров Брэндон Сумеречник, передаю вам свои поздравления». 


«Ваше Высочество, Южный император. Я, Император Огненного Кулака из семьи Сумеречных, передаю вам свои приветствия». Брэндон и его дядя поприветствовали Анну, спускаясь в ховеркаре. Хотя все трое были карточными императорами, их статус варьировался с огромным разрывом. Анна была королевской особой и единственной наследницей королевской семьи Хитсендов. В то время как Брэндон и его дядя были никем из среднестатистической семьи среди многочисленных столичных семей. 


"Вы, гады, что я вас спросил и что вы болтаете. 3 секунды, дайте мне вескую причину пощадить вашу жизнь. Иначе лучше бегите." Анна не ответила на приветствие и не приняла приветствия дуэтов дяди и племянника. 


«Ваше Высочество, вы не можете убить нас. Мы члены семьи Далтона по крови. Я думаю, вы кое-что забываете. Вы связаны душевным контрактом и не можете причинить нам вред, и если ситуация представится, вы даже должны защитить нас». усугубляется отношением Анны к ним. Поэтому он больше не оставался вежливым и показал свою козырную карту и один из мотивов их поездки в город цветущего неба. 


«Ребята, наконец-то вы раскрыли свои истинные лица! Наоборот, тупица, я думаю, вы что-то забыли…» Анна внезапно исчезла с того места, где она стояла, дуэт императоров карт семьи Сумерек даже не понял, что Анна исчезла из-за идеальное зеркальное отражение, которое она оставила на своем месте. 


"Осторожно!" Поняв, что что-то не так, император Огненного Кулака оттолкнул своего племянника, но вскоре свежая кровь брызнула на лицо невежественного Брэндона. 


"Дядя!" Брэндон плакал от боли, наблюдая, как его дядя, пропитанный кровью, потерял левую руку. 


«Я сохраню это в качестве платы за вашу дерзость». В следующий момент Анна появилась там, где оставила свое зеркальное отражение с разорванной и окровавленной конечностью. Вскоре окровавленная рука превратилась в пыль, когда она сказала: «Итак, как я уже говорила, штраф за контракт с душой применяется только тогда, когда Вятт знает об инциденте и требует его. штраф за контракт души. Так что лучше ведите себя, если хотите жить». 


«Контракт души работает иначе! Контракт души абсолютен и беспристрастен». — закричал Брэндон, чувствуя, что его обманывают. 


«Ты тупой ублюдок! Не повышай голос передо мной. Веришь или нет, но я покажу вам двоим место похуже ада». – отрезала Анна. 


«Достаточно Брэндон, о чем думала семья, посылая вас за чем-то столь деликатным, как это. Мы здесь, чтобы вернуть домой вашего племянника, моего внучатого племянника, и поблагодарить южного работодателя за заботу о нашем семейном ребенке». Император Огненного Кулака изо всех сил пытался отрастить свою конечность, но неизвестная энергия мешала ему сделать это. Придя в себя после шока от потери конечности, он сделал выговор Брэндону за то, что тот переиграл их игру. 


План состоял в том, чтобы быть скромным и заполучить ребенка Эллен, одновременно повышая его доброжелательность к семье и завоевывая его доверие. Как только ребенок оказывался в их ладонях, они приводили в действие свои планы и амбиции. Этот план также включал в себя получение доверия к гонорарам Heatsend, но его глупый племянник разрушил все шансы завоевать их доверие, но временный союз все еще был возможен. Отныне все зависело от их производительности. 


«Приношу свои извинения, ваше высочество. Кажется, учений нашей семьи недостаточно. Если мне потребуется одна моя рука, чтобы успокоить ваш гнев, так тому и быть. Наша единственная цель — вернуть потерянного ребенка нашей семьи домой». Император Огненного Кулака знал, что Анна не собиралась возвращать его конечность или позволять ему отращивать ее, поэтому он решил не поднимать ее и использовать для сглаживания отношений между ними. 


«Ты хитрый засранец. В тот день, когда я подписал душевный контракт с Вяттом, я проверил его биографию. Думаешь, я не знаю, каковы твои отношения с Вяттом? Что вообще дает тебе смелость показывать здесь свои бесстыдные лица. Вятт знает историю между вами и его родителями, и неизвестно, что он собирается делать или отказываться от мести.Если он откажется от 30% или только 20% лицензионных отчислений за серебряное сухое молоко в его руке, я без колебаний отдам поведи южную стражу в столицу и уничтожь свою семью. Если он этого хочет. Щеки Анны покраснели, потому что тем, кто проводил проверку биографических данных, была ее мать, когда она праздновала с Эллиоттом, не зная, что Вятт выставил ее дураком. 


«Ваше Высочество, в глазах семьи Сумеречных Рожденных все члены семьи равны. Эллен предала доверие семьи и совершила серьезную ошибку, которую искупила изгнанием из семьи и столицы. Теперь ее ребенок заработал достаточно заслуг, чтобы искупить ошибку своих родителей и снова присоединиться к семье Сумеречных. И, ваше высочество, это внутренние дела семьи Сумеречных, пожалуйста, не вмешивайтесь в них». Император Огненного Кулака повторил то, в чем его заключили старейшины семьи. 


«Вы идете с этим бычьим дерьмом? Боже мой, вы люди глупее, чем я думал. У вас, ребята, все еще может быть шанс помириться с Вяттом. Выплатите ему компенсацию и попросите у него прощения. такого никчемного тупицы, как эта пизда, стоящая рядом с тобой». Анна посоветовала Императору Огненного Кулака, так как знала, что в ближайшем будущем Вятту понадобится вся помощь, которую он может получить. 


Мир не видел чуда серебряного сухого молока, как она и ее семья. Поэтому они недооценивают ценность серебряного сухого молока, но как только серебряное сухое молоко будет выпущено и распространено на рынке, невозможно сказать, какие волны оно поднимет. Для Анны, по сравнению с выживанием Вятта, недовольство его родителей сумеречной семьей было тривиальным. 


«Спасибо, ваше высочество, за ваше руководство, но семейный закон абсолютен. И он одинаков для всех, заслуги вознаграждаются, а ошибки наказываются. Нет ничего, за что семье нужно извиняться. Я думаю, что ребенок Эллен поймет это и хотел бы, чтобы его родители покоиться со своими предшественниками на фамильном кладбище Сумеречных Родов». Император Огненного Кулака наконец раскрыл, откуда проистекает уверенность семьи. 


«Ха-ха! Итак, вы собираетесь предложить два места на вашем родовом кладбище в обмен на лицензионные платежи за серебряное сухое молоко и Вятта, присоединяющегося к вашей семье. Разве вы, ребята, не гении? Давайте посмотрим, как это сработает для вас, ребята».



Дневник Мастера Карт Глава 267: Враг народа 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:16


Местонахождение: город Скай-Блоссом, стадион Скай-Блоссома, VIP-балкон, семья Чжоу. 


«Йо Вятт», когда я был занят обсуждением с сестрами Уайтберн нашего следующего шага к поиску пропавшего Пакса, я не заметил, как Кортни подошла ко мне, пока она не поприветствовала меня. 


«Какого черта ты здесь делаешь, ты… ты…» Бет набросилась на Кортни, но была поражена, не в силах подобрать подходящее ругательство. 


"Ты, Сука, проваливай раньше, иначе" Эми последовала за Бет и пригрозила Кортни. В отличие от Эни и Бет, Элиза хранила молчание, но смотрела на Кортни и не моргала. 


«Или что еще? Вы втроем мне не пара. Тск, я здесь не для того, чтобы спорить с вами. Мне нужно поговорить с Вяттом». Кортни прервала Эми и приступила к своей цели. 


"Что это?" — раздраженно спросил я Кортни, расстроенный, не в силах отследить местонахождение Пакса. 


Круг передал Пакса поклонникам полубогов, в этом нет никаких сомнений, но у поклонников полубогов не было Пакса. Нет, у них был Пакс в какой-то момент, прежде чем он снова пропал. Потому что, когда главный клирик показал хрустальный гроб, он был очень уверен, что в нем был Пакс. И он вместе со своими приспешниками искренне удивился, обнаружив, что хрустальный гроб пуст, а Пакс пропал. Настолько, что они думали, что Круг обманул их. 


Насколько я знаю, у круга нет причин обманывать поклонников полубогов, они знали лучше этого. Как говорится 


Не укради денег у торговца, Не укради оружие у воина и Не укради их господина у поклоняющихся полубогам. Они будут следовать за вами до конца света, чтобы отомстить за то, что принадлежит им. 


Итак, если у поклонников полубогов и круга нет Пакса, то куда он делся? Или поклоняющиеся полубогам просто притворяются, пока их товарищи контрабандой переправляют Пакса в империю, пока мы говорим. Фук! Я был расстроен, так как даже не знал, с чего начать расследование и поиски Пакса, поскольку район инцидента превратился в руины и превратился в зону боевых действий между поклонниками полубогов и лучшими и умнейшими карточными учениками города. 


«Эй, я здесь, чтобы оказать тебе солидную услугу. Так что лучше следи за своим отношением». — сказала Кортни, чувствуя раздражение в моем голосе. 


«Хорошо. Мадам Кортни, что вы здесь делаете?» — саркастически спросил я Кортни. Зная, что она была одной из виновниц, которые передали Пакс поклоняющимся полубогам, которых называли медиками.


«*вздох* не убирая беспорядок непосредственного начальства моей матери. Вы, наверное, уже догадались, что круг был тем, кто помогал прихожанам-полубогам. Я должен убить всех прихожан-полубогов до того, как они попадут в плен к карточному ученику города. задача состоит в том, чтобы стереть все доказательства, указывающие на круг». Кортни вздохнула, услышав сарказм в моем тоне, прежде чем рассказать, что она приказала сделать. 


— Так почему ты не убираешь беспорядок? Я обескуражен. Почему Кортни говорит мне это и какого черта меня это волнует? 


«Быть гангстером и наемным убийцей — это одно, но помочь им стереть доказательства их причастности к поклонникам полубогов сделает меня предателем и врагом государства», — объяснила Кортни свое затруднительное положение и причину своего выбора. 


«Разве уже нет? В конце концов, ты помог кругу доставить Пакса к поклонникам полубогов». — спросил я, не ожидая ответа от Кортни. 


«Вау, помедленнее, приятель. Я только что честно выиграл у Пакса. Меня не волнует, что круг и прихожане полубогов сделали с Паксом без сознания». Кортни поспешно объяснила, что не имеет никакого отношения к похищению Пакса. Во всяком случае, совершенно случайно. 


«Хорошо для вас, я думаю», я потерял дар речи, одно можно сказать наверняка, у Кортни была очень толстая и толстая кожа на лице, она солгала, не причастна к похищению Пакса и помогала кругу без малейшего намека на смущение. 


«Я знал, что, поговорив с тобой, мне будет приятно бросить мать, когда она больше всего во мне нуждается. Ты хороший друг, Вятт. Теперь моя очередь. Мэнчи, выплюнь его». Кортни почувствовала, будто огромный груз свалился с ее плеч после того, как она доверилась мне. 


По приказу Кортни с пола балкона вынырнул огромный призрак в форме хамелеона. Зарычав, хамелеон начал рвать. Сначала наружу вышло содержимое его желудка и пищеварительные соки, а затем и человеческое тело. Вырвав слизь человеческого тела, огромный призрак-хамелеон исчез. 


«Пакс», трио сестер Уайтберн закричало в унисон, заметив, что человеческое тело было не кем иным, как их младшим братом Паксом. 


"Он в порядке?" — спросил я, увидев неподвижное тело Пакса. Он был слишком неподвижен для живого человека.


«Не волнуйтесь, он просто без сознания. Я попросил Мэнчи спасти его из хрустального гроба. Я собирался передать его вам после того, как поклонники полубогов покинули город. Видя вещи такими, какие они есть сейчас, я решил передать его вам прямо сейчас. Я думаю, что я здесь герой». Кортни самодовольно ответил. Услышав, как Кортни, Элиза и близнецы перемещают Пакса без сознания рядом с Киндлом Чоу. 


"Спасибо" Я поблагодарил Кортни за то, что она приложила все усилия и спасла Пакса. 


«Вы можете отблагодарить меня, угостив меня обедом». Кортни казалась более бодрой по сравнению с тем утром, когда я сказал ей, что убью ее мать из мести. 


«Я не думаю, что смогу что-то есть, увидев что-то настолько отвратительное». Я сказал, имея в виду мерзость призрачного хамелеона, извергающего Пакса.


«Не сейчас, глупышка, во второй половине дня, когда ты должен обедать». Да, Кортни совершенно отличалась от той, к которой я ходил утром. Что-то изменилось. 


— Я думал, ты собираешься убить меня? Если она строит со мной планы на вечер, значит ли это, что она отказалась от моего убийства или она собиралась пообедать с моим трупом? 


«Я должна убить тебя». — мрачно сказала Кортни, сохраняя свою очаровательную улыбку. 


«Нет, ничего не изменилось»



Дневник Мастера Карт Глава 268: Неразумно 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:25


Местонахождение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-балкон, семья Чжоу. 


«Спасибо» после передачи Пакса семейным медикам Чжоу. Элиза и Близнецы смущенно и с благодарностью поблагодарили Кортни. Поскольку они никогда не думали, что человеком, который поможет им в их ужасной нужде, будет Кортни, которая в первую очередь подтолкнула их к ужасной ситуации. 


«Не благодарите меня, я сделал это не для вас, люди. Я сделал это для Вятта». Кортни видела и отмечала всех людей, которые входили в VIP-ложу вместе со мной. Будучи опытным уличным дельцом, она могла сказать, кто мне близок, а кто нет. Пакс, тот, кто помог мне осуществить мою мечту построить меха, был действительно близок мне по сравнению с его сестрой. 


Заметив, что Кортни, которая почему-то думает, что мы друзья, решила помочь мне спасти Пакса. Когда Пакса нес фальшивый медик, Кортни прикрепила к Паксу свой призрак-хамелеон. Который, когда его никто не заметил, проглотил бессознательного Пакса из хрустального гроба и вернулся к Кортни. 


— В любом случае, мы благодарны за вашу помощь. Элиза, похоже, не забыла, что они оказались в затруднительном положении в первую очередь из-за Кортни. 


«Как бы то ни было», Кортни не волновали благодарность и недовольство Элизы и близнецов. 


— Мы пришли не в то время, ребята? Поскольку атмосфера стала неловкой из-за холодной войны между девушками. Эллиот, Сьюзен и остальные пришли проведать нас. 


«Нет, что происходит? Полуфиналы и финалы турнира будут перенесены? Есть новости?» — спросил я, пытаясь говорить о чем-то, в чем может участвовать каждый. 


"Ты хотел бы этого, не так ли, ты, трус. Турнир будет продолжаться, как обычно, поклонники полубогов убиты дедушкой и другими городскими лидерами. Можешь отозвать свой вызов. Они мозолят глаза". Я получил ответ от Кори, который только что вошел на VIP-балкон в поисках Сьюзан. 


«Хорошо, вот и все. Я думал, что будет лучше игнорировать тебя, но, похоже, ты принял мое терпение за мою слабость. В чем твоя проблема? Что ты хочешь от меня?» Я огрызнулся на Кори


«В чем моя проблема? Как ты смеешь так со мной разговаривать? Разве ты не знаешь, чего я хочу? Кори, словно ожидая этого момента, обезумел. 


«Сколько раз мне напоминать тебе, тупица? Я не отдам тебе Сьюзен. Она моя, как ты смеешь скрывать то, что принадлежит мне, ты плачешь, детка». В эту игру могут играть двое, я не отступал и не просто игнорировал ее, думая, что это ниже моего достоинства, как в прошлые разы. Я должен был объяснить этому придурку, что Сьюзан была важной частью карточной империи, которую я мечтал построить. 


«Ты, мошенник! Как ты можешь претендовать на незамужнюю молодую женщину как на свою собственность? Старшая сестра Сьюзен, видишь ли, я не предупреждал тебя, что ты не можешь доверять этому парню. Он опасен, немедленно увольняйся и приходи работать со мной в качестве моего партнера». Услышав мои слова, Кори ухмыльнулась, и ее глаза ослепительно улыбнулись, затем она начала выдвигать против меня ложные обвинения и убеждать Сьюзен уйти со мной, одновременно соблазняя ее, предлагая ей более выгодное предложение работать с ней. 


«Эта сука», — мысленно проклял я Кори и повернулся, чтобы увидеть Сьюзен, ее лицо было ярко-красным, и когда наши глаза встретились, она застенчиво сказала: «Я слишком стара для тебя». 


Я понял, что мои слова ранее были неправильно истолкованы Кори, и люди следили за ее повествованием и неправильно поняли, что я пытался подразумевать, говоря: «Сьюзан моя». Я хотел объясниться, но момент был упущен, и говорить сейчас только ранит чувства Сьюзен. 


«Старшая сестренка, видишь ли, он даже не отрицает этого. Уайатт, каким бесстыдным и наглым ты можешь быть, чтобы желать своих сотрудниц. Ты зверь». Да, мое молчание только подготовило почву для того, чтобы Кори бесконечно клеветал на меня. Этой суке нужно было преподать урок, так же, как я собирался взбеситься на Кори, Сьюзен заговорила, 


«Достаточно Кори, Вятт хороший начальник и хороший человек. Не клевещите на него. Разве я не предупреждал вас не делать ничего подобного? Это мой выбор, где мне работать, и я выбрал работать с Вяттом. о твоих махинациях я больше не буду с тобой говорить». Сьюзен уставилась на Кори, как мама-медведица, прикрывающая своего ребенка. 


«Но старшая сестричка, у него явно злые намерения по отношению к тебе…» — преувеличил Кори, но, не заметив изменений в поведении Сьюзен, она повернулась ко мне и закричала: «Ты, ты умеешь только прятаться за женщиной». 


«Кори, перестань. Ты выглядишь жалко. Поскольку ты так отчаянно хочешь, чтобы Сьюзен работала в твоей карточной студии, это почти так, как будто ты жаждешь Сьюзен». Мне было достаточно комфортно со своим полом, чтобы женщины сражались за меня, красота, ум и мускулы — это то, что я ценю в женщинах. 


«Ты, ты… как насчет того, чтобы поспорить? А! Ты достаточно мужчина, чтобы поспорить со мной?» Кори пытался разозлить меня, подвергая сомнению мою мужественность.


«Зависит от того, как и на что мы делаем ставки?» Мне было интересно поспорить с Кори, так как я давно хотел проучить эту стерву. 


«Мы делаем ставку на нашу предстоящую карточную дуэль, победитель будет работать со старшей сестрой Сьюзен. Итак, что вы скажете, сделка или нет». Желание Кори, чтобы Сьюзен работала с ней в ее карточной студии, похоже, не умерло вместе со Сьюзен. давая понять, что она предпочитает работать на меня. 


«Нет, во-первых, не мне решать, с кем Сьюзен хочет работать, а во-вторых, я ничего не выиграю от этого пари. Если я проиграю, я потеряю доверенного сотрудника и друга, но если я выиграю, я ничего не получу, как Сьюзен уже работает на меня. По сути, это несправедливая и необоснованная ставка». Аппетит Кори был велик, она хотела взять Сьюзен, ничего не обещая взамен. Разве она не гений?!



Дневник Мастера Карт Глава 269: Собственность 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:29


Местонахождение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-балкон, семья Чжоу. 


«Кори, как ты мог так говорить, несмотря на то, что я столько раз предупреждал тебя? Почему ты не понимаешь?» Сьюзан спросила Кори обо мне, отклонив предложение Кори поставить Сьюзен в качестве ставки в нашем предстоящем карточном бою. 


"Старшая сестренка, я хочу с тобой работать! Почему ты не понимаешь? Вместе мы сможем управлять моей карточной студией. Почему ты всегда предпочитаешь его мне? Разве я не важен для тебя? Ты не заботишься обо мне ?" Кори расплакалась, как будто ее обидели, несмотря на то, что она начала всю эту драму. 


«Ты глупая девчонка, я забочусь о тебе, и я не всегда выбираю его вместо тебя. Я делаю только то, что считаю правильным. И также я многим обязан Вятту. Сьюзан, которую ты знаешь, не существовало бы, если бы он не доверял мне. и помогать в мои отчаянные времена. Ты слишком молод, чтобы понять это. Но пока, пожалуйста, не будь упрямым и будь хорошей девочкой, хорошо?" Плач Кори заставил гнев Сьюзен утихнуть. Затем Сьюзен обняла Корри и начала утешать ее, подобно матери, балующей своим вниманием и любовью ищущего ребенка. 


«Но я хочу работать с тобой, старшая сестрёнка, делать что-то вместе, ты каждый день учишь что-то новое, рассказываешь друг другу, что мы делали прошлой ночью… Я хочу проводить с тобой время». Подняв голову, уткнувшуюся в плечо Сьюзен, заплаканная Кори подмигнула мне. 


«Фук! Эта сука. Все это было притворством, видя, как Сьюзен злится, Кори, она использовала фальшивые слезы, чтобы успокоить Сьюзен и вызвать ее симпатию. Я даже не мог крикнуть: «Она притворяется», иначе люди бы спросили: «Что с тобой, мальчик?». 


«Как насчет этого? Мы легко поспорим, как вы предложили, на предстоящий Кард-бой между вами и Вяттом, но ставки нужно изменить. Если вы выиграете, я пойду работать с вами, но если Вятт выиграет, он получит вашу карточную студию, и вы будете работать на него. на три года. Разумное право. В любом случае, мы оба будем работать вместе». Влюбившись в игру Кори, Сьюзен приняла предложение Кори о пари с новыми ставками. 


«Правда! Я в игре». Глаза Кори ярко сияли, когда он с энтузиазмом ответил и праздновал, как будто она уже выиграла. Кори не беспокоился о том, что она проиграет, поскольку она прожила 100 лет ни в одном из царств и сражалась с 7 Принцами Пустоты.


«Уайатт, преподай мне урок этой маленькой девочке, ладно. Поддельные слезы, я специализировался на этом. Скажи ей, что она не должна связываться со своими старшими». убедив Кори сделать ставку с новыми ставками, Сьюзен прошла мимо меня, шепча мне на ухо. Услышав Сьюзен, я был удивлен, но вскоре, поняв, что наконец-то могу отомстить Кори, я закипел от мести и прошептал в ответ Сьюзен: «Просто подожди и наблюдай». 


Для меня Кори и ее модная карточная студия не стоили того же, что и Сьюзен. В конце концов, Сьюзан была тем, кому я мог доверять и на кого можно положиться, а что касается Кори, она избалованная принцесса с психическими проблемами и ее карточной студией, я мог бы построить более красивую и лучшую с моим нынешним богатством. Но тем не менее, я согласился с несправедливыми ставками, так как Сьюзен, как одна из ставок, сама предложила их. И, честно говоря, я чувствовал, что не имею права голоса в этом. В конце концов, если я проиграю, заплатит Сьюзен. 


…


«Старик Уильям, ты уверен, что твоя дочь не лесбиянка? И вот я подумал, что она будет хорошей невесткой. Я не возражаю, но у меня нет дочери для нее». Матриарх Чжоу насмехался над стариком Уильямом, наблюдая за молодым поколением. 


«Эм… я не знаю, но эта девушка в последнее время ведет себя странно. Может, мне стоит попросить Малинду или твою тетю еще раз поговорить с ней». Вильям не обиделся на Мишино замечание, а скорее согласился с ней, так как его внучка в последнее время вела себя странно. 


«Говоря о тете, я слышал, что вы ушли на пенсию и передали семью тете. После десятилетий борьбы с ней за власть вы, наконец, решили сдаться. Зная природу тети, она должна быть в ярости». Миша рассказал о таинственном Матриархе семьи Брайт. 


«Хе-хе, куда ты идешь с этой маленькой девочкой? Возможно, я решил уйти на пенсию, я еще не состарился». Уильям предупредил Мишу, чтобы она тщательно подбирала следующие слова. 


«Хе-хе, младшая не может проявлять заботу о жизни старшей». Миша рассмеялся предупреждению Уильяма.


«Можете, если у вас нет альтернативных мотивов. Говорите ясно». Уильям не купился на Мишиную чепуху, будучи способной стать матриархом семьи Чжоу в юном возрасте, она была хитрее и страшнее зверей. 


«Я буду, но ты уверен, что ушел в отставку. Ты точно не ведешь себя так». Попробовав воду, Миша был готов рассказать о том, что задумал. 


«Ха-ха, ты прав, я на пенсии, я должен вести себя соответственно. Ты обсудишь со своей тетей, она теперь единственная прибавка в семье Брайт, что она решит, то и пойдет. Но позвольте мне сначала предупредить вас, что этот мальчик более чем то, что кажется на первый взгляд. На вашем месте я бы подождал еще несколько дней, прежде чем что бы вы ни планировали сделать, я думаю, он вас удивит ». Вильям согласился с Мишей, раз он на пенсии, то пусть и остается на пенсии. 


«Я никогда раньше не видел, чтобы вы так хвалили молодое поколение, что дает? Я видел в букмекерской конторе, что вы ставите на его победу перед каждым раундом. Далтон Уайатт». Миша был сбит с толку тем, что Уильям так ценит молодое поколение. Тем более что, кроме внучки, все остальные младшие — расходный материал и одноразовые предметы, так что угодить кому-то, кроме внучки, было почти сюрреалистично. 


"Вы должны спрашивать? Конечно, моя внучка. Я бы поставил на нее всю семью Брайт, если это возможно. Даже если я проиграю, я не пожалею, да, если это она, я пожалею обо всем, что она делает". Вильям не удосужился спрятать больную внучку-зэка перед Мишей.  


«Этот больной извращенный старик». Миша мысленно прокляла Уильяма, выслушав его ответ.


…


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:29


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа № 2. 


*Хлоп!* Дверь VIP-ложи №2 с грохотом о стену открылась, и Клоунская маска вошла в VIP-ложу. 


«Фук! Это ты. Сука! Ты что, не умеешь стучать, прежде чем войти? Ты меня чуть не напугал». Тощий старик обливался потом с тех пор, как узнал, что сделка с империей пошла наперекосяк и стало известно о проникновении поклонников полубогов, ему было все равно, кто выживет или кто умрет. Пока на него не посыплется дерьмо, он будет считать свои счастливые звезды. 


«…» Клоунская Маска молча стояла, когда на нее кричал ее непосредственный начальник. 


«Ну, доложи, черт возьми, я должен напомнить тебе, как делать твою работу». Увидев, что Маска Клоуна стоит молча и не сообщает о прогрессе, Тощий старик снова закричал на Маску Клоуна. Кричать на клоунскую маску помогало ему выдохнуть и очистить разум. 


«Все прихожане-полубоги на карточном стадионе были убиты. Что касается поместья Уайтберн, жертв было меньше, и многим удалось бежать. И, наконец, ни одного прихожан-полубогов не было захвачено». Сообщила о маске Клоуна механически, с нулевыми эмоциями в голосе. 


«А как насчет незавершенных дел в нашей организации, которые участвовали или знали об этом…» Тощий старик не праздновал рано, зная, что все прихожане полубогов были убиты или сбежали, и никто не был схвачен. Вместо этого он спросил о людях, нанятых для помощи поклоняющимся полубогам в их миссии. 


«Все они замолчали навсегда, остался только один». — ответил Клоунской маске жутким и подозрительным тоном. 


«Тогда что ты здесь делаешь, иди и позаботься об этом. Мне вообще нужно тебе это говорить? Я вижу, откуда у твоей дочери такое отношение». Тощий старик не понял скрытого смысла слов Клоунской маски. 


«Я здесь, чтобы сделать именно это». Маска Клоуна ответила, ее механический ответ сделал ее голос жутким. 


«Что?… Ха-ха», — тощий старый смех вскоре просветил, зная значение слов маски Клоуна. Когда эта новость дошла до сознания старика, он начал в гневе кричать: «Вы не можете так поступить со мной, я отдал свою жизнь этой организации. Без меня она не была бы такой, какая она есть сегодня. Я требую объяснений. Как Круг, который я построил своими руками, может так обращаться со мной?» 


«Внутренний круг разочарован. Наши друзья в империи были недовольны тем, как закончилась эта задача. Несмотря на жертву всех наших друзей, поклоняющихся полубогам, мы все еще не смогли выполнить задачу, сказал внутренний круг. Кто-то должен взять на себя ответственность. и этот кто-то - вы тот, кто отвечает за эту задачу».



Дневник Мастера Карт Глава 270: Собственность. Часть 2 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:40


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Кажется, мне нужно создать наблюдательную комиссию, чтобы провести проверку городских лордов за полдесятилетия. Как, черт возьми, кучка прихожан-полубогов смогла управлять монахом в моем городе?» Анна закричала в гневе. Как нынешний южный император, весь южный регион был ее собственностью. Это означает, что город Небесного Цветка принадлежал ей.


«...» Городской Лорд Цветущего Неба стоял перед Анной, опустив голову, как испуганный ребенок. Городской Лорд сейчас в затруднительном положении, зажатый между Южным Императором и Кругом. 


Городскому Лорду пришлось выбирать между Южным Императором и Кругом. Любой здравомыслящий человек выбрал бы сторону южного императора, правителя юга, но городской лорд, похоже, не рассматривал такой вариант. Он знает, что виновником инцидента с поклоняющимся полубогам был Круг, но он не мог не сообщить об этом Южному Императору, поскольку предательство Круга будет стоить ему больше, чем его жизнь. Поскольку Круг собрал доказательства всех злодеяний, совершенных его предшественником и им самим в качестве городских лордов своего времени. По этой причине мэрия никогда не вмешивалась в дела Круга. 


— Черт возьми, ответь мне. Ты тупой? Анну раздражал безответный городской лорд, она чувствовала, что разговаривает со скалой. Итак, она закричала в гневе, заметив, что он растерялся вместо того, чтобы ответить ей. 


— Нет, ваше высочество. Получив, наконец, вопрос, на который он мог ответить, городской лорд поспешно ответил Анне. 


"Нет, что?" 


— Нет, я не тупой, ваше высочество. Городской Лорд поспешно объяснился. 


«Ты, дерьмо, кто сделал тебя городским лордом. На город напали поклонники полубогов, и как действующий городской лорд, все, что ты должен сказать за себя, это то, что ты не тупой. 


Поклонник полубога царства карточного императора скрывался в небе Города. Если бы меня сегодня здесь не было, он, возможно, разрушил бы весь город, чтобы получить то, что он хочет." Анна была расстроена и довольна Лордом города.


«Как такое возможно? Городской массив не сообщил об аномалии». — удивленно воскликнул городской лорд, услышав заявления Анны о притаившемся карточном императоре. Массив города, произносимый городским лордом, является одним из оборонительных массивов города, который помогает им обнаруживать, есть ли в массах какие-либо ученики карт высокого царства. 


— Ты называешь меня лжецом? Сказав, что Анна вызвала свой гримуар и бросила отрубленную голову и гримуар платинового уровня в лицо городского лорда. 


Городской лорд не осмелился увернуться от приближающейся отрубленной головы и гримуара, вместо этого он внимательно изучил отрубленную голову и воскликнул: «О, мой бог, это Облачный император Клод. Как смеют эти неграмотные поклонники полубогов посылать карту императора третьему… уровне города? Они игнорируют договорное искусство наших предков. Они хотят войны?"


«Заткнись, дурак! Мои предки были теми, кто подписал договор, не нужно напоминать мне об этом. Что касается того, хотят они войны или нет, решать не такому низкому человеку, как ты». — рявкнула Анна на городского лорда. Согласно договору, ученикам с картами более высокого уровня не разрешается вступать в человеческое поселение низкого уровня. На третьем уровне, Городе, подобном цветущему Небесному Городу, высшим царством, разрешенным для учеников Карт, был Лорд Карт. Если карточный ученик прорвется в более высокий мир, его / ее попросят переехать в город высокого уровня по его / ее выбору со значительной компенсацией. 


Увидев, что Анна разозлилась, городской лорд поспешно встал на колени и опустил голову, стукнув ею об пол: «Спасибо, ваше высочество, за вашу спасительную милость. Если бы не вы, миллионы жизней были бы потеряны из-за моего отсутствия лидерства и навыков. ." 


«Ты целуешь задницу, хватит своих цветистых словечек и доложи мне, почему массив Города не обнаружил присутствие Императора Карт в небе города? Разве Высшее командование не посылало тебе достаточно ежегодных грантов для поддержания обороны Города? и Массивы? Или вы гранты не по прямому назначению ставили?" Терпение Анны было на исходе. Единственная причина, по которой она развлекала этого дурака, заключалась в достижениях его предков, которые были частью армии, которая помогла ее предкам освободить южный регион от подземелий и монстров и сделать его пригодным для проживания людей. 


«Нет, Ваше Высочество. Оборона и массивы города — вот причина, по которой мы можем усилить город в этом заброшенном месте. Этот раб не осмеливается играть с жизнями миллионов людей. Что касается того, почему массив города не Я пока не могу сказать вам ничего конкретного. Как только Ассоциация карточных креаторов рассмотрит это, я доложу вам, ваше высочество. Городской Лорд знал, что Круг также был замешан в этом, но он решил не сообщать об этом и помочь Кругу скрыть их беспорядок. Прямо сейчас я очень боюсь глубокого проникновения круга в город. Он всегда считал, что мэрия и ассоциация по созданию карт все еще не испорчены Кругом, но, похоже, он ошибался. 


«Какого хрена ты можешь сделать? Ты лучше сообщи мне что-нибудь полезное, прежде чем я решу сделать из тебя пример?» Увидев, что городской лорд был таким молчаливым, Анна сделала вывод, что городской лорд кого-то прикрывает. Что разозлило ее еще больше, как может хозяин не злиться, видя, что ее семейная собака верна чужому человеку, чем она. 


«Ваше Высочество, одно я знаю точно: поклонники полубогов настолько отчаянны, что послали карточного императора, связанного с этим мальчиком, Паксом Уайтберном. Мало того, что они дважды пытались похитить этого мальчика, сегодня только семья Уитбернов была подвергся нападению поклонников полубогов». Городской лорд вспомнил свою встречу с Тедом ранее утром и, скрыв часть о Круге, раскрыл остальное, используя Пакса и семью Уайтберн в качестве козла отпущения. 


Пакс и его Сестры, которые вместе со мной наслаждались демонстрацией мощи Анны, внезапно замерли. К настоящему времени, если бы они не выяснили личность Анны, они были бы дураками. Увидев, как городской лорд бросил их брата и семью под автобус, сестра Уайтберн почувствовала, как по всему телу побежали мурашки, особенно когда Анна взглянула на них своим устрашающим взглядом.



Дневник Мастера Карт Глава 271: Старый дурак 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 11:52


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Старик, куда ты идешь? Тебе нужно разрешение южного императора, чтобы войти. К какой семье ты принадлежишь? человек, который как раз собирался ворваться в VIP-ложу №1.


«Сэр, вы не можете войти в нее без предварительной записи или приглашения». Посох, который стоял рядом с дверью VIP-ложи №1, не замечал старика, пока Рой Блан не позвал его, посох был только из царства карточных солдат, которое было очень низким по сравнению со царством старика. Так низко, что она даже не могла различить присутствие старика, хотя он проходил прямо рядом с ней. 


«О, ладно. Я — недавно назначенный лидер ассоциации карточных креационистов. Могу попросить Ее Высочество Южного императора, чтобы ее подчиненная пришла с визитом». Старик вежливо попросил посох. Когда он вызвал свой обычный замаскированный гримуар, чтобы персонал мог подтвердить его личность. 


«Итак, вы новый лидер ассоциации карточных креационистов, неудивительно, что я не помню, чтобы видел вас в городе. Привет, я Рой Блан, представитель внутреннего круга. подчиненные просят об аудиенции у нее», — Рой представился старику, когда я попросил персонал передать его просьбу. Персонал направился к VIP-ложе №1, чтобы доложить о ней.


"..." Старик полностью проигнорировал Роя.


«Разве старый лидер ассоциации мастеров карт не рассказывал вам о городских обычаях скай-блоссомцев». Рой Блан был раздражен и разгневан, увидев, что старик дважды проигнорировал его. В первый раз это было простительно, так как он не знал, кто он такой, но во второй раз старик его провоцировал. 


"..." Старик по-прежнему относился к Рою как к воздуху. 


«Старик, подожди, тебе упрямство и своеволие обойдется». Рой угрожал старику, но в ответ даже не получил ответа от старика. Если бы не уязвимое место, Рой уже преподал бы старику урок городских обычаев цветущего неба. 


«Теперь вы можете видеть Ее Высочество, южного императора». Персонал вернулся и открыл дверь старику и Рою Бланку.


…


Когда Анна собиралась допросить Пакса и его сестер, сотрудники VIP-ложи сообщили: «Ваше Высочество, лидер Ассоциации карточных креаторов и представитель Внутреннего круга просят об аудиенции у вас». 


«Пришлите их». Анна хотела отклонить их, но, вспомнив, что Ассоциация создателей карт изучаетгородские массивы, Анна решила иначе. Но, услышав, что лидер Ассоциации карточных креаторов и представитель Внутреннего Круга собрались вместе, Анна не надеялась, что на этот раз она получит какие-либо доказательства против Круга. 


Анна была так осторожна с Кругом и хотела делать все по правилам, потому что за их основателем стоял полубог, который предоставил этой организации статус иностранного посла. Что побудило Анну передать Круг или любые другие организации по уважительной причине, потому что многие послы семьи Хитсендов также размещены на территории различных полубогов и известных семей, кланов и сект. Даже Империя и другие культовые королевства не являются исключением. 


«Ваше Высочество, Южный Император». Представитель Внутреннего Круга поклонился и поприветствовал Анну. 


Что касается лидера гильдии карточных креационистов, то он просто смотрел на нее, поглаживая руками свою длинную бороду: «Сопляк, я знал, что ты один из тех неблагодарных. чья-то дверь, чтобы встретить их». 


Услышав, как старик обращается к Анне «Сопляк» и называет ее неблагодарной, вся комната ахнула, даже я не мог не бросить второй взгляд на старика. Высокомерие Ассоциации карточных креационистов было известно всем, но вести себя так перед южным императором было просто простым невежеством. Я знала характер Анны не понаслышке и знала, что эти слова были спусковым крючком для нее, чтобы сойти с ума. Ведь мне порезали ноги, руку и ухо, когда Анна почувствовала малейший намек на неуважение и провокацию.


«Этот Старик дряхлый, о чем думала карточная ассоциация, посылая такого заносчивого, высокомерного бездельника. Похоже, у меня не будет возможности преподать урок этому старому дураку. Рой Блан злорадствовал, глядя на старика, воображая, что его скоро постигнет несчастье. 


«Старик, хочешь верь, хочешь нет, но я заставлю тебя встать на колени и просить прощения». По сравнению со словами старика слова Анны явились для меня большим сюрпризом. Через некоторое время я увидел, как старик и Анна соревнуются в гляделках, и меня озарило, эти двое знали друг друга. 


«Я верю тебе, когда я впервые увидел, я знал, что только ты способен на такой бессердечный поступок». Старик вздохнул, покачал головой и сказал: «Какой бы бессердечной я ни видел, твоя мать такая милая и добрая, что до сих пор шлет подарки этому старику на мой день рождения. А вот ты ее единственная дочь, которая осмеливается называть ее господин старик».


«Хватит, Старик. Что ты здесь делаешь? Разве ты не должен быть в какой-то чужой стране, исследуя, Когда ты прибыл?» — серьезно спросила Анна. к этому времени все в комнате были чисты. 


«Тск, я прибыл примерно через 45 минут или около того, городской массив не ответил на мое прибытие, поэтому я напрямую взял на себя ответственность за местную ассоциацию карточных креационистов и пошел проверить массивы, кажется, они плохо обслуживались, но было хотя следов взлома нет.


Я здесь из-за белого порошка, который твой дядя прислал мне сегодня утром, как он его назвал? серебряное сухое молоко. Этот порошок просто чудо, я должен был встретиться с его создателем. Так что я воспользовался вашей семейной системой телепортации и приземлился здесь. А ты, что ты здесь делаешь?» Старик щелкнул языком на неуважение своего ученика к нему и рассказал о цели своего прибытия. 


«Как и вы, я также пришел на встречу с создателем белого порошка. Старик, вы уверены, что массив обнаружения не был подделан?» Анна еще раз сверилась со стариком. 


«Девушка, одно дело не уважать меня, но сомневаться в моих способностях карточного креациониста я этого не потерплю!» Старик загремел. 


«Старик, придержи лошадей. Я просто перепроверяю, потому что в городе скрывается враждебный карточный император».



Дневник Мастера Карт Глава 272: За гранью 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 12:03


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Что вы имеете в виду под враждебным Императором Карт, скрывающимся в городе? Они охотятся на основателя Белого порошка?» Старик не верил, что какой-нибудь Император Карт будет настолько глуп, чтобы нарушить договор, но, вспомнив белый порошок, старик насторожился, думая: «Если речь идет о белом порошке, есть вероятность, что некоторые жадные часто задаваемые вопросы будут действовать».


«Нет, это был поклоняющийся полубогам. Он преследовал кого-то другого». Анна ответила старику, указывая на отрубленную голову императора облачных карт на полу рядом с ногами городского лорда. А затем, взглянув на городского лорда, Анна спросила старика: «Раз нет никаких признаков вмешательства в общегородскую систему обнаружения, то почему она не работает?» 


«Массивы плохо обслуживаются, похоже, им давали лишь минимум энергии души, чтобы они сами запятнали себя. предназначены и существуют только для показухи. С небольшим количеством ингредиентов и большим количеством энергии души я смогу сделать их как новые». Старик объяснил, что не так с городскими массивами и почему они не функционируют. 


«Ясно, значит, массивы не были подделаны, и неисправность на самом деле лежала где-то еще? Городской Лорд, что вы думаете? Почему массивы не обслуживались в хорошем состоянии и им не хватало энергии для нормального функционирования?» Взгляд Анны на городского лорда усилился. 


«Этот раб виновен, ваше высочество. Понимая, что мои действия могли стоить жизни людям, которых я должен защищать и которыми должен управлять, я считаю себя непригодным для продолжения работы в качестве городского лорда и немедленно ухожу в отставку. И жду решения вашего высочества». Городской лорд действительно украл нефриты душ, которые были предоставлены южным штатом для обслуживания и эксплуатации оборонительных сооружений. 


Городской Лорд знал, что он больше не может отрицать или действовать в неведении относительно преступлений, и если он все еще осмелится испытать свою удачу, ему, возможно, придется отказаться от этой жизни, как следствие. Поэтому он решил признать себя виновным и надеяться на милосердие южного императора. Оказывается, даже круг не настолько глуп, чтобы позволить карточному императору проникнуть в город, который он высосал. 


«Гм, разве ты не умный? Если бы ты просил прощения или отрицал преступления, я бы приговорил тебя к смерти и лишил бы твои семейные привилегии над этим городом. Это облегчило бы мне работу. подходящее наказание. что делать? что делать? старый чудак, есть предложения?" Анна могла просто казнить городского лорда за его преступления, но это напугает остальных городских лордов, разбросанных по южному региону. Кто знает, что в конечном итоге сделают эти отчаянные коррупционеры? Так что в этом вопросе нужно было разобраться твердо, но осторожно. 


"Эмм... Что тут думать? Он осмелился укусить руку, которая его кормила, тогда давайте отправим его в Запредельное. Чтобы внести свой вклад в яростную схватку с этими монстрами. Пусть он составит список людей, которые помогали ему в его преступлениях и отправьте их вместе с ним, чтобы помочь ему заработать достаточно денег, чтобы искупить свою вину». Старик не стал долго думать и ответил первым пришедшим ему на ум наказанием. 


Услышав, что старик планирует отправить его в Way Beyond, чтобы внести свой вклад в войну между человечеством и монстрами, лицо городского лорда побледнело, он, казалось, постарел на несколько десятилетий в мгновение ока. Не только городской лорд, но и представитель ближайшего окружения Рой вместе с Эллиотом и бандой рядом с ним ахнули от изумления. Я и Сьюзен понятия не имели, что такое Way Beyond? Разве война между людьми и монстрами уже не выиграна людьми? 


«Старый дед, ты такой жестокий, насколько я помню. Ладно, тогда решено, городской лорд, ты слышал старика, передай свое положение своему лучшему потомству и отправляйся в Запределье с теми, кто помогал тебе в твоих преступлениях. Вы не вернетесь на материк, пока не соберете 10 000 заслуг за участие в войне. Имейте в виду, если вы вовлечете какую-либо невинную душу в свой единственный шанс искупить свою вину, я убью не только вас, но и всю вашу семью, чтобы подать пример ... И убедитесь, что ваш преемник не жадный, иначе он будет последним городским лордом, который будет управлять одним из моих городов из вашей семьи». Кори вынесла ей вердикт и предупредила бывшего городского лорда от попыток найти лазейки в ее наказании для него. 


«Да, ваше высочество. Вскоре я передам свое положение старшему сыну и отправлюсь в Запределье с моими партнерами по преступлению. Мой старший сын гораздо более благородный человек, чем я, так что будьте уверены, ваше величество, он не разочарует. ты." По этой причине городской лорд без колебаний ушел в отставку с поста городского лорда, потому что благодаря привилегиям, заработанным его предками, его потомки будут первыми в очереди, чтобы стать городским лордом после него. Что касается части Way Beyond, то это было не совсем то наказание, которого он ожидал, но все же он сохранил свою жизнь еще на несколько дней. Что намного лучше, чем умереть. 


"Ты должен уйти в Путь Запределья, в течение этой недели. Мои подчиненные будут следить за всем процессом. Так что ради тебя, не делай глупостей. Можешь уйти сейчас, я не хочу больше видеть твое отвратительное лицо. " Анна поставила бывшему городскому лорду ультиматум и отправила его паковать вещи. 


— Благодарю вас за вашу милость, ваше высочество. Городской лорд поблагодарил Анну и не посмел затаить на нее зла за то, что она подтолкнула его к гибели. Высокомерный городской лорд, который осмелился убить своих верных подчиненных, таких как старый Бен, по мелочным причинам, был так послушен по отношению к Анне из-за невероятного разрыва между их статусом, силой, авторитетом и богатством.


«Ваше высочество, насчет турнира? Как мне поступить?» Перед уходом городской лорд подобрал с пола отрубленную голову и платиновый гримуар, положил их к ногам Анны и спросил о турнире. Только городской лорд знает, сколько силы воли потребовалось ему, чтобы расстаться с платиновым гримуаром, о котором он мечтал день и ночь. С его помощью он мог подняться до царства Повелителя или даже сам стать императором. Но городской лорд знал, что если он посмеет даже подумать о вещах южных императоров, он и его семья будут казнены без суда.



Дневник Мастера Карт Глава 273: Демонические практики 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 12:09


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Объявите, что турнир возобновится в 15:00 дня. Это должно дать вам достаточно времени, чтобы очистить стадион и приближается обеденный перерыв. Держу пари, зрители хотели бы насладиться настоящим обедом со своими близкими». Как Анна сказала последнее предложение ее глаза задержались на мне. Взгляд Анны меня не беспокоил, так как я был занят другими не очень вежливыми взглядами, которые время от времени осматривали меня и мое тело. 


Эти взгляды принадлежат двум мужчинам, сидевшим рядом с Анной. Я бы спросил их, в чем их проблема, но как только я использовал на них своего ученика души, я понял, что их подпись энергии души была сравнима с подписью Анны, что означает, что они также были царством карточного императора по силе. Осознавая их статус, я решил не обращать внимания на их грубые взгляды, которые периодически попадались на меня. 


— Да, ваша честь. Я приму меры. Согласно вашим планам. Вскоре городской лорд извинился. 


Повернувшись к Рою Бланку, Анна суровым голосом спросила: «Лидер вашей организации становится слишком высокомерным, чтобы послать представителя, чтобы поприветствовать меня, вместо того, чтобы приехать лично». 


«Нет, ваше высочество. Вы неправильно поняли нашего лидера. Он не может поприветствовать вас лично, так как застрял, пытаясь прорваться через свой активный контроль души». Рой объяснил отсутствие их лидера. 


— Хорошо, тогда почему ты здесь? Анна сначала подумала, что круг и ассоциация карточных креационистов были в сговоре, и они собрались вместе, чтобы разыграть игру, чтобы показать свою невиновность и отрицать свою причастность к инциденту. Теперь, когда стало ясно, что круг не саботировал оборону города, Анна задалась вопросом, почему Рой был здесь. 


«Ха-ха, может быть, он здесь, чтобы напомнить тебе о городских обычаях Цветущего Неба». Прежде чем Рой успел ответить, ей ответил старик. 


Услышав старика, Рой вспотел. «Фук! Я и мой большой рот. Рой выругал себя, поспешно вызвал сундук и открыл его. И объяснил свое прибытие: «Ваше Высочество, вы редко бываете в нашем городе, поэтому мой господин попросил меня оказать вам теплый прием и отдать дань уважения. Надеюсь, вам понравится, ваше Высочество». 


«Королевский фиолетовый кварцевый шелк, ваш хозяин очень щедрый человек. Только подумать, что такой редкий ингредиент может быть доступен в городе третьего уровня, таком как ваш». Старик заглянул в коробку и осмотрел ее содержимое. И, повернувшись к Анне, сказал: «Брат, если ты не хочешь, я возьму это. Я могу использовать этот шелк, чтобы сшить для моей внучки великолепное вечернее платье». 


— Хорошо, но сделай и мне тоже. Анна привыкла к бесстыдству старика. По сравнению с его статусом Королевский Пурпурный Кварцевый Шелк не был достойным подарком ни для одного из них. И взглянув на Роя, Анна раздраженно сказала: «Теперь можешь уйти».


"Да-с!" Рой был сбит с толку тем, что произошло, но все же решил подчиниться Анне и с трудом ушел.


«Это был внутренний карточный император? С твоими способностями он, должно быть, был легким противником». Сказал старик, поднимая отрубленную голову: «Он слишком слаб, его туша даже не достойна быть использованной в качестве ингредиента». 


«Старик, это моя добыча, оставь ее. Твои уловки на меня не подействуют. Назови справедливую цену или уходи, пока я не вышвырнул твою старую задницу отсюда». Анна знала старика лучше, чем кто-либо другой, так как попалась на слишком многие его уловки. Если бы отрубленная голова была бесполезна, он бы даже не упомянул об этом. 


«Ха-ха, считайте это ценой вечернего платья, которое я шью для вас». Старик торговался с Анной. 


«Старик, не заставляй меня вставать с этого дивана», — предупредила Анна старика. Ингредиент Royal Purple Quartz Silk, который использовался для изготовления платья, изначально принадлежал ей. Как он посмел снова попытаться одурачить ее. 


"Хорошо, скажи мне, что ты готов обменять на голову?" — сказал старик, явно недовольный необходимостью платить за голову.


«Забудь. Голова не продается. Я приготовил ее кому-то в подарок». При этих словах взгляд Анны снова задержался на мне. Несмотря на то, как неловко я чувствовал себя от вульгарного сочувствующего взгляда Анны, я воспользовался этим как возможностью развеять все сомнения, которые я накопил, слушая разговор Анны с Городским Лордом и Стариком. 


«Анна, может ли карточный креационист использовать человеческий труп в качестве ингредиента карты?» Для меня это была новая революция, это было очень похоже на каннибализм. 


«Это называется демонической практикой, но да, вы можете использовать человеческий труп в качестве ингредиента карты. Разве один из ваших противников не призвал армию человеческой нежити? И все же вы спрашиваете об этом. 


Но я советую вам не делать этого, если вы планируете поступать в топ-10 университетов. Многие не одобряют такого рода практики. Вас могут даже преследовать некоторые люди. Эта практика в основном используется культовыми организациями. 


Так что мой вам совет, если у вас не хватит сил, даже не думайте заниматься подобными практиками." Анна подробно ответила на мой вопрос и посоветовала мне держаться подальше и отказаться от занятий такими методами, пока у меня не хватит сил. 


Видя, как Анна отвечает мне с таким энтузиазмом, старик с любопытством посмотрел на меня. В то время как двое мужчин рядом с Анной хмурились, их хмурые взгляды становились еще глубже, когда Анна вдавалась в подробности. 


«Кем может быть этот ребенок? Один из ваших новых лазутчиков? Мальчик, бегите как можно дальше, не позволяйте ей добраться до вас, она съест вас до нитки. Я потерял несколько хороших стажеров из-за нее». Старик, казалось, знал о привычках своего ученика.


— Старик, ты хочешь умереть? Анна в гневе закричала на старика. 


«Ха-ха! Как бы то ни было. Укажите мне на великого создателя этого чудесного белого порошка, и я не буду вам мешать». Старик засмеялся и спросил Анну. 


«Старший, это не белый порошок. Это серебристый молочный порошок, и человек, которого вы ищете, это я». Я ответил на вопрос старика. 


«Подожди, ты не слишком молод, чтобы создавать белый порошок? 


«Да, да, я».



Дневник Мастера Карт Глава 274: Лоренцо Лорн 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 12:16


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссом, VIP-ложа №1.


«Вы не возражаете, если я спрошу, что побудило вас открыть серебряный молочный порошок?» — с большим энтузиазмом спросил меня старик. 


«Сеньор это…» — вот в чем проблема с умными людьми, они задают слишком много вопросов. Я обратилась к Анне за помощью. Как я знал, что ему ответить. Поскольку сказать ему, что я помню это из своей прошлой жизни, было невозможно.


«Старик, тебе не стыдно. Пытаешься выведать информацию у ребенка, используя твой стаж. Сначала подпиши соглашение о неразглашении и новый рабский… трудовой договор. Потом мы поговорим». Анна была более жестокой, чем я предполагал, она ударила старика прямо в яремную вену. 


«Сопляк, я просто спрашиваю ребенка, что вдохновило его на такую гениальную идею выращивания бактерий с использованием отравленной воды и их сушки для использования человеком. Я не вмешиваюсь ни во что важное». Старик стал серьезным, увидев, как Анна зародилась в пути, удовлетворяющем его любопытство. Он больше не шутил с Анной, как раньше. 


«Хе-хе, все важно. Если хочешь получить ответ на свой вопрос, просто подпиши проклятый NDA и раб… Трудовой договор». Анна не сдвинулась с места на внезапную холодность старика. Поскольку она знала, что старик откажется от чего угодно в погоне за знаниями. 


«Ты же знаешь, что я муж твоей двоюродной бабушки и работаю на твоего дедушку, верно?» Статус старика был сравним с самим дедом Анны, только Анну никто не осмеливался провоцировать в южном регионе. И если бы это был кто-то другой, старик не был бы таким терпимым и покладистым. 


«Старик, ты пытаешься угрожать мне. Гранде была бы рада услышать об этом. Либо подпиши контракт, либо убирайся отсюда. Без контракта забудь о каких-либо ответах». Анна очень хорошо знала, как обращаться со своим дедушкой, и не поддалась его угрозам и старшим картам. Я был потрясен, увидев, как Анна ведет себя так безжалостно по отношению к своему дедушке. 


«Зачем я тебе нужен, разве у тебя нет этого пацана, самого основателя белого порошка?» Если бы это был кто-то другой, старик уже подписал бы соглашение о неразглашении и контракт, но стать подчиненным своего ученика/внучатой племянницы ему не подходило. Его гордость как компетентного учителя не позволяла этого. 


«Он может скоро умереть в предстоящих карточных боях турнира. Значит, я не могу сейчас хранить все яйца в одной корзине, не так ли?» Анна была резкой; она не пыталась скрыть тот факт, что знала, что турнир был устроен, чтобы убить меня семьями и официальными лицами города цветущего неба, чтобы доставить ей удовольствие. Анна не могла вмешиваться в это, поскольку ее мать проверяла, достоин ли Вятт того, чтобы с ним обращались как с союзником семьи Хитсендов, а не как с простым инструментом. 


По этой причине Анна не вмешивалась в турнир и не позволяла посетителям из семьи Даскборн связаться с Вяттом. Им пришлось ждать, пока Вятт выиграет турнир, чтобы поговорить с ним. У дуэта Сумеречных не было иного выбора, кроме как следовать договоренности Анны, поскольку она была сильнее. 


«Значит, твоя мать снова затевает свои шутки, ха! Твой отец очень сильно напортачил с твоей матерью. Девушка, которую я помню, и твоя нынешняя мать — совершенно два разных человека. 


Поскольку он скоро умрет, я мог бы использовать оставшееся время, чтобы узнать от него все, пока не стало слишком поздно. Передай мне NDA и рабский контракт, а также добавь еще 3 нуля к моей месячной зарплате». У старика было отличное отношение к учебе. Он напомнил мне одного человека.


"Вот, счастливого сотрудничества." Сказала Анна, поделившись двумя контрактами с гримуаром старика. 


«Приятного сотрудничества», — повторил старик, подписывая контракты и делясь копиями контрактов с Анной. После подписания контракта старик повернулся ко мне и сказал: «Парень, а теперь расскажи мне, что вдохновило тебя на идею создания белого порошка». 


«Старший, во-первых, его серебряный порошок, а не белый порошок, и открытие серебряного сухого молока было полным совпадением или, скорее, ошибкой». Благодаря тому, что Анна выиграла у меня достаточно времени, я придумал достаточно хорошую легенду, чтобы ответить старику. Затем, повернувшись к Анне, я спросил ее: «Анна, кто эта старшая?» 


"Никто важный. Он один из доверенных подчиненных предыдущего южного императора, моего деда. Если мой дед император южного региона, то этот парень как его доверенный министр. Не беспокойтесь, хотя я нынешний южный император, так что в некотором смысле он мой подчиненный, чья лояльность принадлежит моему деду, а не мне.


Но благодаря тебе теперь он мой раб… сотрудник, хахаха! — с энтузиазмом ответила Анна, не сводя глаз с трудового договора, подписанного стариком.


«Что вы имеете в виду под ошибкой, объясните сами! Вы говорите мне, что революционный белый порошок, который может изменить судьбу человечества, как мы знаем, всего лишь ошибка. Объясните сами». Наконец выйдя из шока, услышав мой ответ, старик отчаянно завопил. Как его разум не мог постичь, что то, что величайшие умы человечества искали всю свою жизнь, было обнаружено мальчишкой по чистой ошибке. 


"Старик, соберись или хочешь, чтобы я тебе помог!" Анна предупредила старика, чтобы он вел себя вежливо. 


«Да, прошу прощения. Малыш, не мог бы ты объяснить, что ты имеешь в виду под ошибкой, когда находка белого порошка?» Придя в себя, старик извинился и повторил свои сомнения. 


«Старший, пожалуйста, вникните в свою тупую голову, это серебристый молочный порошок, а не белый порошок. И меня зовут Вятт, я не ребенок. Прежде чем я отвечу на ваши сомнения, пожалуйста, представьтесь». Белый порошок означал кокаин на земле. Вот почему мне действовало на нервы всякий раз, когда старик называл революционное серебряное сухое молоко белым порошком. А если серьезно, кто этот старый дурак, Анна не удосужилась его как следует представить. 


«Я Лоренцо Лорн, экс-министр RND южного региона. Извините, в следующий раз я буду осторожен с Уайеттом». Лоренцо представился и извинился за то, что назвал серебряное сухое молоко Белым порошком. И с нетерпением ждал, когда я отвечу на его сомнения. 


«Сеньор Лорн, я хотел извлечь яд из серебряной молочной воды подземелья Серебряных ворот ранга D в качестве ингредиента для карт. Если бы я смог успешно разработать уникальный и полезный продукт из подземелья, это больше не считалось бы пустой тратой времени. подземелье. И заработать мне больше прибыли. 


Во время этого процесса извлечения яда я извлек те бактерии, которые питаются серебряной молочной водой. Я исследовал бактерии, думая, что они стоят за ядовитой природой серебряной молочной воды, но я ошибался и вместо этого обнаружил революционное серебряное сухое молоко. Вот что я имею в виду, говоря, что открытие серебряного сухого молока было ошибкой. Я искал что-то одно, а нашел нечто более ценное.» Я рассказал Лоренцо фальшивую историю, которую я придумал, в том смысле, что я не полностью лгал, поскольку серебряный молочный порошок был чем-то, что я обнаружил по ошибке еще на земле, создавая вильтронианскую сверхчеловеческую сыворотку. . 


"Хахаха, я вспомнил старую поговорку, когда ты не ищешь это, оно прямо перед твоими глазами. Но как только ты ищешь это, ты уже не можешь найти. Столько людей потратили века и тысячелетия на поиск чего-то подобное, но потерпело неудачу, но такая молодая кровь, как вы, добилась успеха, даже не намереваясь. Небеса так несправедливы ». Убеждения Лоренцо были полностью поколеблены. Подавленный, он ушел в темное место. 


«Старый дед, ты закончил? Я отправил все его исследовательские работы и выводы о серебряном сухом молоке, теперь приступай к работе. Прочитай их и приходи с планом, как начать массовое производство серебряного сухого молока». Анна не дала Лоренцо достаточно времени для восстановления и возложила на него огромную нагрузку. Затем Анна повернулась ко мне и указала на отрубленную голову и платиновый гримуар, сказав: «Стань моей, и это будет твоим».



Дневник Мастера Карт Глава 275: Отрубленная башка 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 12:21


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1


После засады инцидент с поклонниками полубогов завершился. Пакс, Элиза, Сьюзен и остальные члены банды последовали за Вяттом к VIP-ложе №1. Где еще один сюрприз подстерег их. «Анна — южный император. Ни за что! Это была мысль, которая пришла им в голову, когда они увидели, как городской лорд и его окружение почтительно кланяются и обращаются к Анне как к «южному императору». 


Если бы это было в другой раз, Элиза, Сьюзен, Джайя и остальные попытались бы произвести хорошее впечатление на Южного Императора, но, поскольку они уже встречались с Южным Императором в виде необузданной и грубой Анны, они не знали, как подойти к ее величеству. Кто знал, что южный император был просто еще одним похотливым и избалованным мальчишкой. Поэтому они решили просто наблюдать и не участвовать в разговоре между Анной, странным стариком Лоренцо и Вяттом. Но замолчав слишком долго, кто-то нарушил тишину.


«Ребята, если мы попрощаемся, я думаю, что наше присутствие здесь не требуется». — прошептала Бет, она все еще была напугана, вспоминая взгляды южного императора, когда городской лорд бросил их под автобус, чтобы защитить свою задницу. 


«Перед этим мы должны устранить недоразумение, созданное городским лордом. Не бойтесь, что мы здесь жертвы. Если мы объясним правду величеству, она поймет». Элиза шепнула испуганной сестре, уверяя ее, что все будет хорошо. Элиза ждала момента, когда Анна попросит объяснить претензии городского лорда. Поскольку она знала, что если они оставят это дело как есть, вся вина будет возложена на семью Уайтберн. Общественное мнение можно восстановить, но если ее величество сформирует мнение об их семье, то это будет неблагоприятно для ее братьев и сестер и семьи.


"Да, удачи с этим. Судя по тому, как та девушка вела себя раньше, я могу точно сказать, что она кукушка". Кори усмехнулся заявлению Элизы. И ее, похоже, не волновало, была ли Анна карточным императором или правительницей южного региона. 


«Кори, заткнись. Ты говоришь о южном императоре. Будь более уважительным». Сьюзен прошептала Кори, сурово нахмурившись. 


«Возможно, она немного грубовата, но она права. Южный император сам сказал, что она убила свою сестру. А теперь скажите мне, будет ли она благоразумна». — прошептала Джайя, поддерживая заявление Кори. Джайя волновалась прямо сейчас, на этот раз она сделала это. Ее сестра послала ее наладить отношения с Вяттом. Но Джайя не только не смогла наладить свои отношения с Вяттом, но еще и оскорбила долбаную мать-южного императора, гребаного правителя Южного региона. 


«Ребята, вы тупые, что ли? Ее величество — высшее существо в царстве карточных императоров. Вам не кажется, что она слышит, как вы, ребята, шепчетесь о ней?» — прошептала Эми, напоминая братьям, сестрам и друзьям, что с их стороны глупо шептаться о карточном императоре рядом с ней. 


Услышав это, лица Эми, Бет, Джайи и Сьюзен побледнели. Бет беспокоилась о Паксе, который был в центре инцидента с поклонниками полубогов. Джайя беспокоилась, что она могла испортить все шансы произвести хорошее впечатление на южного императора. Что касается Сьюзен, то она беспокоилась за Кори, который, казалось, не понимал последствий непроявления должного уважения к южному императору, которого она заслуживала. 


«Да ладно, ребята, вы выставляете Анну какой-то безжалостной тиранией. Ну, она такая, но для своих друзей она полная противоположность. Не беспокойтесь, я не думаю, что Анна усложнит вам жизнь, зная что вы друг Вятта. Так что расслабьтесь, вам не о чем беспокоиться, если только вы не сделали что-то не так». Увидев, что девочки напуганы Анной, Эллиот заверил их, что Анна хорошо относится к своим друзьям. 


Уверенность Эллиотта только усилила беспокойство девочек: «Что он имеет в виду, говоря, что вам не о чем беспокоиться, если только вы не сделали что-то не так? Мы сделали что-то не так? Что случилось? Что можно и чего нельзя делать перед южным императором? Что, если мы сделаем что-то не так, она убьет нас? Она убила свою сестру, она и глазом не моргнет, убивая нас? Она убивает просто так? Эти мысли крутились у каждой из них в голове. 


Кори схватил взволнованную Сьюзен за запястье и заверил ее: «Старшая сестра Су, не волнуйся? Я защищу тебя, если она начнет капризничать?» 


«Кто-нибудь, пожалуйста, защитите меня от этого психа». На этот раз Сьюзен не сделала Кори выговор, а слабо и беспомощно рассмеялась. Эта девочка была такой робкой и милой, когда же она превратилась в такого невежественного и самодовольного Паршивца.


*Кашель* Увидев, что девушки больше обеспокоены, Эллиот смущенно кашлянул. 


«Тебе суждено умереть в одиночестве», — прокомментировала Карен и добавила соли на раны Эллиотта. 


"Нет, я не. У меня есть ты." Увидев, что Эллиотт дерзок со своей Карен, покраснела и пробормотала: «Идиотка».


«Эллиотт, она не твоя секретарша. Наследница JK Ltd. в отношениях с его секретаршей. Это поиск любви в неожиданных местах или это просто еще один грязный секрет больших компаний?» Из этого бы получилась хорошая сандалия!» Джайя насмехалась над Эллиоттом, видя, как он ласков со своей секретаршей, не заботясь о своем окружении. 


«Это угроза? Я помню, как Вятт сказал, что не будет иметь с вами никаких дел, сестры Файн Голд. Так почему вы здесь?» Лицо Эллиотта стало холодным, хотя Эллиот наслаждался своей новой жизнью, он все еще помнил свои старые обиды и людей, которые без колебаний пинали его, когда он был в самом низу. И Джая была одной из них. Если бы она не пришла с Вяттом, он бы уже вышвырнул ее из VIP-ложи. 


«Ну, разве не очевидно, что Вятт пригласил меня? Расслабься, это была не угроза, а сатира. Я подумал, что это поможет поднять настроение. Эллиотт, твой гнев оправдан, но, пожалуйста, пойми, что инцидент тогда был просто бизнесом, правильно теперь я здесь как друг. Просто поставьте себя на мое место и спросите себя, что бы вы сделали в тот момент, будучи хорошим бизнесменом». Джайя не обиделась на то, что Эллиотт набросился на нее, так как поняла, откуда взялся его гнев. 


«Хороший бизнесмен? Хороший бизнесмен не строит свое состояние на тушах других предприятий. Поскольку Вятт пригласил вас, я вас пока потерплю». Общение с людьми, которых он ненавидит, не было для Эллиота чем-то новым. 


"Спасибо." Джайя была благодарна Эллиоту за то, что он не усложнял ей жизнь, как сейчас.


…


«Нет, извините, я никогда не буду об этом думать. Но не могли бы вы объяснить мне, для чего нужна отрубленная голова, если старший Лорн хочет ее, значит, это не должно быть чем-то малоценным?» Я без раздумий отверг предложение Анны, как будто это было рефлексом, и спросил ее о применении отрубленной головы. Можно ли его использовать для карт типа некромантии? Позволит ли он призывать мертвых? Согласно их разговору, отрубленная голова принадлежит карточному императору, можно ли будет использовать отрубленную голову в качестве ингредиента для вызова карты-императора нежити. 


«Ну, во-первых, это карта с отрубленной головой императора, так что она очень ценна. До или пока не начнется гражданская война, трудно получить одну из них. 


Обычно отрубленная голова карточного императора очень ценна, но карточный император, которому принадлежит эта голова, является одомашненным карточным императором, поэтому она бесполезна для кого-то с моей силой.


Что касается его использования, ха-ха-ха, как насчет того, чтобы выиграть турнир, и я скажу вам. Слишком рано знать слишком много нехорошо для тебя." Анна объяснила, насколько драгоценна отрубленная голова, но действовала загадочно, когда дело доходило до ее использования. 


«Мальчик, на твоем месте я бы принял ее предложение. Позвольте мне просто сказать вам, чего вам будет не хватать, с этой отрубленной головой вы можете легко победить карточного повелителя или даже карточного короля, если вы достаточно способны. Я не вижу почему вы отказываетесь от такой хорошей сделки? С этой сделкой вы получите не только силу, но и красоту на вашей стороне ». Старик казался искренним, но по какой-то причине я чувствовал, что его слова были предназначены для издевательства надо мной.



Дневник Мастера Карт Глава 276: Огонь Эго 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 12:21


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1


«Короткие пути хороши, но они будут стоить вам вашего будущего, Вятт. Вместо того, чтобы слушать бессовестного старика, толкающего вас в неправильном направлении, почему бы вам не спросить его, во что вам в конечном итоге будет стоить использование отрубленная голова». Как только я начал догадываться о намерениях и мотивах слов старика, Кори заговорил. Она вмешалась, чтобы посоветовать мне не использовать отрубленную голову, и назвала Лоренцо бесстыдным стариком. Сьюзен, которая была рядом с ней, заерзала, услышав смелые слова Кори. В то время как я был удивлен, что Кори встал, чтобы помочь мне, поскольку я думал, что она ненавидела меня за то, что я трахал Сьюзен, ее воображаемую мать.


«Маленькая девочка, я думаю, ты неправильно поняла мои слова. Я прошу его использовать суровую голову для создания карт, а не использовать ее на себе». Прежде чем я успел заговорить, Лоренцо заговорил и, похоже, не обиделся на то, что Кори назвал его бесстыдным стариком. 


«Старик, ты же знаешь, что в своем нынешнем царстве Вятт может использовать в лучшем случае только золотой гримуар и карты ранга А. Даже если ты создашь идеальную карту из отрубленной головы, она будет как минимум мифического уровня и ранга АА или S, которые бесполезны для него.


Ты хитрый старик, ты просто хочешь, чтобы он забрал отрубленную голову у Анны, чтобы ты заполучил отрубленную голову в свои руки под видом помощи ему в создании высококлассных карт». и начал объяснять свои претензии. 


«Кори, спасибо, но не могли бы вы объяснить, что здесь происходит?» Я уже знал, что Старик Лоренцо что-то замышляет. Слова Кори подтвердили мои сомнения. По словам Кори, старик подтолкнул меня принять предложение Анны, обещая получить способность победить карточного повелителя и карточного короля, потому что он хотел заполучить отрубленную голову под видом помощи мне. 


«Не надо меня благодарить. В конце концов, мы все здесь друзья. И я не мог вынести вида старика, бесстыдно пытающегося воспользоваться тобой». Слова Кори вызвали еще одну тревогу в моей голове, и мне стало ясно, что Кори здесь не для того, чтобы помочь мне, а она сама своими следующими словами: «Как насчет этого, ты возьмешь у нее голову и продашь ее мне? поможет сделать четыре карты редкости с помощью головы"


«*кашляет*, маленькая девочка, этот старик просто делает это, чтобы заработать себе на жизнь. Сделай мне поблажку, ладно». Услышав, что Кори предлагает 4 карты редкости в обмен на отрубленную голову, Лоренцо заговорил.


«Хе-хе, старик, эта штука будет пустой тратой денег для человека твоего уровня и возраста. Жадность не лучший оттенок для твоего возраста. Почему бы тебе не позволить этому младшему разобраться с этим вопросом», если бы это был старый Кори, она бы не знала. как бесценна была неповрежденная голова карточного императора. Но благодаря воспоминаниям Кори Парка Кори не упустила шанс заполучить в свои руки отрубленную голову карточного императора. 


«Ха-ха, девочка, у тебя есть квалификация, чтобы сделать 4 карты редкого уровня, используя суровую голову. Прежде чем делать такие смелые заявления, ты должна показать свои возможности. Ты хоть знаешь, сколько стоит карта «Голова императора» и как ее улучшить? Даже хоть голова и всего лишь туша, она все же туша карточного императора, ты уверен, что справишься с ней». Старый лис Лоренцо не мог обойтись без некоторых трюков в рукаве. 


«Вечный огонь агонии» 


*swoosh**cry* На ладони Кори образовалось темно-красное пламя, из которого образовался темный дым в форме человеческой головы с пустыми глазами, издававший странные вопли и крики. 


«Старик, а что теперь? Как ты думаешь, это дает мне право подтверждать мои требования?» Сказав, что Кори отдал больше энергии души вечному огню агонии, усиливая вопли, исходящие из человеческого лица с ввалившимися глазами, сделанного из дыма.


«Маленькая девочка, какое «Эго» ты поняла? Оно такое злое». Лоренцо был потрясен жутковатым пламенем на ладони Кори, не только его. Все в комнате были потрясены видом пламени Кори. 


«Не все ли равно? Я доказал свою квалификацию. А теперь вали, у меня есть дело». Кори удосужился ответить на вопрос Олдмана о ее пламени. 


«Подумать только, что я найду кого-то, кто постиг огонь Эго в таком месте, как это. Маленькая девочка, ты гений, но у меня дома есть милая гениальная внучка, которая действительно могла бы это использовать. Так что я вежливо попрошу тебя дать вверх." Лоренцо не постеснялся втянуть в это внучку. Затем он повернулся ко мне и сказал: «Вятт, я предлагаю тебе 2 карты мифического уровня, сделанные с использованием отрубленной головы. Ты решаешь, возьмешь ли ты 2 карты мифического уровня или 4 карты редкого уровня в обмен на отрубленную голову». 


«Фук, эти люди обращаются со мной как с деревенским неграмотным». Сейчас моя гордость сильно пострадала. Кажется, эти люди знают что-то, чего не знал я. И отрубленная голова была в центре всего моего замешательства. Если Кори и Лоренцо могут дать четыре карты редкого класса или 2 карты мифического класса, сделанные из отрубленной головы, то что они получат от головы? Должно быть, это что-то более ценное, чем две карточки мифического уровня. 


«Старик, сейчас Вятту нужны сильные редкие карты оценок, мифические карты оценок бесполезны для нынешнего него. Вятт, мне не нужно говорить тебе, что тебе нужно, ты можешь решить сам». Кори хотелось шлепнуть старика по лицу за попытку превзойти ее. Если бы не ее ограниченное царство и гримуар, она бы предложила 4 карты мифического уровня, сделанные из отрубленной головы. 


«Я согласна с тобой, девочка, Вятт знает, что ему нужно больше всего. В конце концов, он может купить редкие карты оценок где угодно. редкие карты оценок. Так как он может обменять 1 мифическую карту оценок на дюжину редких карт оценок». Лоренцо никогда бы не позволил маленькой девочке перехитрить его. Когда дело дошло до мошенничества, она опоздала с ним на 370 лет.


«Детка, мне нравится твое смущенное выражение лица, оно такое милое, как у потерянного щенка. Мне хочется обнять тебя до смерти. Как насчет того, что я отдам тебе голову, если позволю обнять тебя на ночь? прежде чем вы снова отклоните мое предложение, почему бы вам не использовать другую пару глаз, чтобы осмотреть голову один раз? Внезапно я услышал голос Анны в своей голове, повергший меня в состояние шока. Я не был шокирован, потому что Анна могла использовать телепатию, но она, похоже, знала что-то о моих глазах, или, может быть, она просто говорила о зрачках ауры, которые я назвал своей картой происхождения. 


Прислушиваясь к словам Анны, я игнорирую болтовню Кори и Лоренцо и использую свои зрачки души, чтобы увидеть, что делает отрубленную голову карточного императора настолько ценной, что престижный карточный император, такой как Лоренцо, опустится так низко, чтобы одурачить такого младшего, как я. 


Когда я активировал свои зрачки души и просканировал отрубленную голову, я заметил маленький драгоценный камень в центре бровей отрубленной головы. Под душевными путями кожи, черепа, среди душевных путей мозга я нашел маленький драгоценный камень размером с боб. Я сфокусировал свои зрачки души, чтобы проверить, что это такое, и вдруг мое сознание втянулось в голову размером с фасоль.


Внутри драгоценного камня размером с боб было бесконечное пространство, когда мое сознание дрейфовало в этом пространстве, я увидел в нем 6 ярких солнц. каждое солнце имело свой собственный цвет: красный, синий, зеленый, черный, желтый, пурпурный. 


Мое сознание дрейфовало к этим солнцам. Что сильно напугало меня, неужели я разобьюсь об одно из этих солнц. Что произойдет с моим сознанием, если я врежусь в одно из этих солнц? Я не знал, но постепенно мое сознание приблизилось к этим солнцам. И в какой-то момент, сам того не осознавая, я оказался в центре, окруженном всеми 6 солнцами. Не зная, что происходит, я попытался использовать свои зрачки души, чтобы исследовать эти солнца в поисках ответов, но был ошеломлен открывшимся мне зрелищем.



Дневник Мастера Карт Глава 277: Мерзость 


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 12:29


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1


«Мои глаза! Боже мой, что я только что увидел? Уберите! Долой! Доколе?!» Я недоверчиво закричал, увидев 6 голых стариков, размахивающих своими рыхлыми и обвисшими мышцами передо мной. К счастью, у каждого из них, похоже, отсутствуют мужские гениталии, поскольку они оказались остатками духов. 


Эти 6 стариков были никем иным, как 6 разноцветными солнцами, окружавшими меня. Моим невооруженным глазам они казались солнцем, так как невооруженным глазом нельзя было видеть сквозь яркие лучи света, испускаемые странными надписями на каждом из их лбов. Каждая из надписей читалась по-разному и светилась разными цветами: красным, синим, зеленым, черным, желтым и фиолетовым. 


«Старички, перестаньте напрягать свою мешковатую кожу. 


Это отвратительно, — обратился я к старикам, не в силах вынести отвратительного вида того, как они сгибают свою неприглядную мешковатую кожу. 


"Старый зеленый, этот маленький парень только что говорил с нами?" — удивленно спросил старик с синей надписью, услышав мое обращение к ним. 


«Да, мистер Синий, старик, я говорил с вами, ребята. Что это за место? Кто вы, ребята, и что это за светящиеся перехваты у вас на лбу?» Так как я не знал текущую ситуацию, в которой я оказался, я решил быть немного сдержанным.


"Фук, этот паршивец действительно разговаривает с нами!" — воскликнул старик с зеленой надписью. 


«Дурак, это старые новости. Он говорит, что видит надписи у нас на лбах». — в шоке воскликнул старик с синей надписью. 


«Я называю бабки. Он мой». — заявил старик с желтой надписью на лбу.


«Я нашел его первым, поэтому он мой». — крикнул старик с синей надписью. 


«Я самый старший, поэтому справедливо, что у меня есть мальчик». Сказал старик с зеленой надписью.


«Заткнитесь, старые дураки, ваше старшинство ничто перед моей мощью. Мальчик мой». — воскликнул старик с лиловой надписью на лбу. Его, казалось, не заботило старшинство или первоочередная подача, он чувствовал, что только сильные имеют право выбирать первыми. 


«Молчать, мальчик мой. Я убью вас всех, если придется». Кричал старик с красной надписью, запугивающей остальных стариков. 


Пока старики были заняты борьбой за то, чтобы сделать меня своей собственностью, я молча анализировал их. Вскоре я заметил, что свечение каждой из надписей было разным по интенсивности. Надпись красного цвета была самой яркой, затем следовал фиолетовый, за которым следовали зеленый, синий, желтый и черный. На удивление старик с черной надписью показался знакомым. Пристально всмотревшись в него, я понял, что лицо на отрубленной голове и старик с черной цветной надписью — одно и то же. Отрубленная голова принадлежала старику с черной цветной надписью. 


В своих наблюдениях я сделал четыре предположения, 


1. Сила стариков была пропорциональна интенсивности свечения надписи на их лбу. 


2. Старик с черной надписью на лбу был карточным императором, убитым Анной.


3. Все эти старики имеют силу как минимум карточного императора. 


4. Эти старики не скрывали, что у них есть планы на меня. Были ли упомянутые планы хорошими или плохими для меня, еще предстоит подтвердить. 


Размышляя обо всем этом, я начал искать выход, но почувствовал, как разноцветные световые лучи приковывают меня к моему нынешнему положению, и я не могу сдвинуться ни на шаг вперед или назад. Пережив все эти события, даже дурак понял бы, что у этих стариков не было ко мне никаких добрых намерений. Я не был настолько глуп, чтобы поверить, что мне посчастливилось найти таинственное пространство в отрубленной голове, и что старики боролись за то, чтобы сделать меня своим учеником. 


«Старый Рыжий, может быть, вы и сильны, но если все пятеро из нас нападут на вас, даже вы не будете нам ровней. Что скажете, старики?» Старик с зеленой надписью. 


"Да!" Остальные четверо старых туманников согласились в унисон.


— Но пока ты? Маленький черный, ты умрешь первым, если присоединишься к этим ребятам. Старик с красной надписью согласился со стариком с зеленой надписью, 5 из них было слишком много для него. Так, он припугнул старика черной надписью, чтобы у него не было и мысли присоединиться к другим ребятам, восставшим против него.


«Не вмешивайтесь в это, я все еще лечусь и привыкаю к этому новому состоянию, в отличие от вас, старики». Старик с черной надписью предпочел оставаться нейтральным, поскольку он все еще находился в периоде восстановления после смерти несколько часов назад. В отличие от других стариков, которые провели почти 5 столетий, приспосабливаясь к своему храму Эго, он все еще был новичком. 


«Ну и что? Мы никогда не рассчитывали на то, что он внесет какой-либо достойный вклад, лучше ему не участвовать, чем стать обузой». Старик с фиолетовой надписью на лбу считал, что его сил достаточно, чтобы компенсировать двоих из них, себя и старика с черной надписью. 


«Ну же, чего же ты ждешь? Приглашения». Старик с красной надписью, казалось, был очень уверен в своей силе и смотрел свысока на остальных четырех карточных императоров. 


«Старый Рыжий, кажется, ты что-то забыл. Это больше не битва силы и отваги, вместо этого это будет битва итераций. Кто переживет другого? ты уверен, что переживешь нас четверых?» Старик с зеленой надписью объяснил ситуацию старику с красной надписью. 


«Старый зеленый, я тебя знаю. Кто-то такой хитрый, как ты, не глуп, чтобы слить твою информацию твоему врагу, если ты этого не захочешь и не запланировал что-то еще. Что ты задумал, старый зеленый?» Старик с красной надписью был уверен в своих силах, чтобы победить остальных четырех своих соперников, но он не был уверен, что у него хватит выносливости, чтобы сражаться в битве итерации со всеми четырьмя из них. Поэтому он окончательно успокоился и был готов слушать старика с зеленой надписью. 


"Просто, как насчет того, чтобы мы с мальчиком по очереди? Как самый сильный среди нас, ты будешь первым. За ним Фиолетовый, я, Синий, Желтый и, наконец, Черный. Ведь мы все веками были вместе в этом пустыре. Зачем растрачивать такое товарищество, ссорясь между собой из-за маленького мальчика?» Старик с зеленой надписью предложил, чтобы они все разделили меня, исходя из силы друг друга. 


«Что, черт возьми, задумали эти старые придурки? Чем больше я их слышу, тем быстрее бьется мое сердце в страхе, что я потеряю свою духовную жопу из-за шести уродливых стариков. Единственное, что убеждает меня в том, что я, возможно, неправильно понял их взаимодействие прямо сейчас, это то, что у них нет мужских гениталий». Несмотря на мои тревоги и страхи, я ничего не мог сделать, будучи запертым на одном месте в виде статуи под воздействием луча света, испускаемого разноцветными надписями. 


"Старый зеленый, кажется, ты что-то не так понял? Я хочу мальчика полностью для себя. Здесь нет никакого компромисса. И если ты сейчас отступишь по старой памяти, я позволю вам, ребята, жить в отрубленной голове старого черного. не вини меня!" Похоже, старик с красной надписью никогда не собирался делиться наградой со своими друзьями. И даже осмелился убить всех своих друзей, чтобы получить то, что он хочет. И иметь монополию надо мной. 


«Старый красный, не зазнавайся. Каким бы сильным ты ни был, даже ты не сможешь сражаться и победить нас всех четверых сразу. Это не должно быть так, давайте мирно решим это». Старик с зеленой надписью хотел избежать войны со стариком с красной надписью. Как он знал, даже если бы все четверо смогли победить старика с красной надписью, они не остались бы невредимыми. И как только о старике с красной надписью позаботятся, он не верит, что его союзники останутся союзниками.



Дневник Мастера Карт Глава 278: Возвращение 



Дата: 27 марта 2321 года


Время: 12:35


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1


«Что-то не так с Вяттом, он пять минут смотрит на отрубленную голову и не отвечает». Сьюзен заметила, что Вятт уже довольно давно смотрит на отрубленную голову. Обеспокоенная, она позвала его. Не получив от него ответа, Сьюзан обратилась за помощью.


"Вятт! Вятт! Вятт!" Эллиот и остальные пытались дозвониться до него, но тоже не получили ответа и, наконец, осознали аномалию молчания Вятта. 


— Что за младенец! Неужели он так напуган отрубленной головой, что онемел? — издевался Джайя, глядя на безжизненную статую, как Вятт. 


«Ты заткнись. Если ты не знаешь, как быть полезным, по крайней мере знай время и место, чтобы отпустить свои плохие шутки». Эллиот упрекнул Джайю в неуместном юморе. В то время как Джайя чувствовала, что Эллиотт ждал случая упрекнуть ее. 


«Похоже, он нашел самоцвет эго мертвого карточного императора». Кори сообщил ей об очевидном, известном ей из текущего состояния Вятта. 


«Я не знаю, назвать ли мальчика удачливым или неудачливым из-за того, что он нашел драгоценный камень эго. Ты помог ему? Разве ты не жесток?» Лоренцо обвинил Анну в том, что она раскрыла местонахождение драгоценного камня Вятту, хотя он не был достаточно подготовлен. 


"..." Анна промолчала в ответ на обвинения Лоренцо. Она просто хотела, чтобы Вятт понял, насколько важна отрубленная голова, используя свое зрение ауры. Но она никак не ожидала, что его сознание будет заполнено драгоценным эго облачного императора Клода. 


…


Старый Зеленый не хотел идти на войну со старым Красным, потому что знал, что его союз с тремя другими возобладал из-за наличия большей угрозы, старого Красного. Когда старый Красный исчез из поля зрения, в существовании альянса больше не было необходимости. Если бы он был самым сильным из трех других, то он был бы не прочь убить старого Красного, но он не был самым сильным после старого Красного, это был старый Пурпурный. 


Прямо сейчас, если он избавится от старого Красного, его место займет старый Пурпурный. Таким образом, союз с тремя другими, чтобы убить старого красного, будет напрасным. Видя, как старый пурпурный зазнается своей мощью, старый зеленый был уверен, что убийство старого Красного приведет лишь к замене тирана другим. Поэтому старый Зеленый любой ценой хотел избежать войны со старым Рыжим и убедить его в сравнении. 


«Старый зеленый, чего ты ждешь? Давай выкурим этого красного дурачка». Сказал старый Пурпурный, с нетерпением наблюдая, как старый Зеленый соревнуется в гляделках со старым Рыжим. 


«Старый Рыжий, так не должно быть». Старый зеленый игнорировал старый фиолетовый и продолжал уговаривать старого красного поделить мальчика. 


«Хватит, не вини меня». При этом надпись на лбу старика засветилась ярче, как будто он готовился к атаке.


"К черту это. Старый Синий, старый Желтый Прикрой меня. Кулак бушующего грома. Это новый прием, который я придумал в течение нескольких десятилетий. Я заставлю тебя пожалеть о своем решении". Старый Фиолетовый решил действовать по собственной воле, а не дождитесь команды старого Грина. 


«Теперь ты говоришь, кровавый демон». Старый Рыжий с энтузиазмом закричал и принял удар старого фиолетового в лоб. 


«Водоворот» по команде старого Синего огромный водоворот синего цвета образовался под старым Редом, замедляя его момент и делая его неспособным уклоняться от входящих атак. 


«Божественная мощь» — яркий свет был вызван старым Желтым, и он излил его на старый фиолетовый, что дало ему огромный прирост скорости, защиты и скорости. 


«Глупцы, перестаньте». Старый Зеленый вскрикнул в тревоге, но было слишком поздно, потому что импульсивный старый фиолетовый ублюдок уже начал, а старый Синий и старый Желтый последовали за ним. 


Увидев, что никто из них не обращает внимания на его слова, а его союзников подавляет старый Красный, старый Зеленый сжал кулак и закричал: «К черту, тайфун!» 


…


Пока 5 духов Красный, Фиолетовый, Синий, Зеленый и Желтый были заняты противостоянием друг другу, старый черный, который сказал, что не будет участвовать, внезапно превратился в расплывчатую тень и поспешил ко мне, прежде чем даже я успел позвать на помощь и предупредить других духов, старый черный. подошел ко мне и сказал: «Думать, что моя смерть приведет к благословению, получить в свои руки гения, который может видеть правила». 


— Старый черный, что ты делаешь? — в гневе закричал старый Рыжий, увидев рядом со мной старого черного. 


«Ха-ха, сосунки. Вы, ребята, самые тупые люди, которых я когда-либо видел. Вы были так заняты борьбой за добычу, что потеряли ее из виду. Ха-ха, ребята, вы раньше были моей стервой и останетесь моей стервой опять таки." Старый черный маниакально засмеялся, в отличие от своего прежнего подавленного «я». 


«С этим новым телом я смогу контролировать вас, суки, еще лучше. Нет, может быть, вы мне не нужны, старые дураки. Я могу понять свои собственные правила и не должен зависеть от ваших нарушенных правил, оставленных вашим прошлым». себя. 


Эти проклятые дураки всегда будут смеяться надо мной, говоря, что я одомашненный карточный император, выращенный доморощенным кормлением нарушенных правил павшего карточного ученика.


Я покажу этим ублюдкам, кто такая домашняя свинья. С этим новым телом я могу даже достичь легендарного царства полубогов. Да, я могу достичь карточного царства императора за десять лет, а карточного царства полубога — за столетие. И даже стать самым молодым полубогом на свете, — старый черный, казалось, погрузился в свои фантазии, забыв, что собирался сделать.


«Молниеносный заряд» старого фиолетового, не колеблясь, принял меры, видя, как старый черный потерял фокус. Старый Красный последовал его примеру и атаковал отвлеченного старого черного, «Кровавого копья». 


«Сайонара, сосунки. Стань моим, Энгалф». Старый черный не был дураком, чтобы выпустить кость во рту. Когда он увидел, что старый красный и фиолетовый нападают на него. Старый черный занял свою очередь на выход со сцены.


"Неееет!" Все духи закричали и помчались ко мне с максимальной скоростью, какую только могли себе представить. 


*Поглощение* старый черный превратился в кромешную тьму, полностью окутавшую меня с головы до пят в себя. Прежде чем все погрузилось во тьму, я увидел отчаянные лица старых духов, пытающихся добраться до меня, пока не стало слишком поздно. 


Как только я подумал, что мне конец, в голове прозвучало несколько уведомлений из гримуара. 


[Ядро души Бедствия обнаружило угрозу сознанию хозяина.] 


[Активация Ядра Души Бедствия]


[Ядро души Бедствия активно]


[Душа-хозяин возвращается в ядро Души Бедствия]


[Ядро души Бедствия атакует угрозу]


[Ядро души Бедствия устранило остаток духа, Клод]


[Угроза нейтрализована] 


[Ядро души Бедствия поглотило сломанную руну «Облако»]


[Сломанная руна «Облако» теперь доступна в ядре Calamity Soul]


[Ядро души Бедствия ищет у хозяев разрешения принести сломанную руну в жертву, вы позволите?] 


[Да нет]


…


«Фук! Это было опасно». Я закричала, поспешно открывая глаза, но меня приветствовали встревоженные лица Сьюзен, Эллиота и других. 


— Уайатт, ты очнулся. — воскликнули все, увидев, как я наконец выхожу из ошеломленного состояния.


«Невероятно, ты не только смог войти в самоцвет мертвеца, но и вернулся целым и невредимым, несмотря на то, что у тебя не было собственного самоцвета. Интересно». — прокомментировал Лоренцо, наблюдая, как я возвращаюсь живым из проклятого пустого пространства.


«Я думал, ты ушел навсегда, и мне больше не придется делить с тобой маму… старшую сестру Сьюзен. Черт возьми, почему ты не одержим, таракан». Кори завопила, выражая свою печаль из-за того, что я ожил из пустого пространства, а не был одержим. 


«Анна, что это за богом забытое место? Меня там чуть не убили». Я проигнорировал Кори и Лоренцо и прямо спросил Анну, поскольку она направила меня к тому пустому месту. 


«Да, как ты вернулся? Если говорить более серьезно, как ты смог войти в самоцвет эго, не открывая свой самоцвет?» Вместо ответа Анна стала меня допрашивать. Лоренцо и Кори очень пристально смотрели на меня, ожидая моего ответа. 


К счастью, это рассеяло одно из моих подозрений насчет Анны и ее преданности мне. Кажется, она не посылала меня в те места, зная о таящихся в них опасностях, это были мои зрачки души. Кажется, драгоценный камень размером с боб, который я нашел в голове облачного императора, называется драгоценным камнем эго. И войти в него можно, только открыв драгоценный камень своего эго. 


«Забудь об этом, это твой секрет. Ты можешь рассказать мне, когда начнешь доверять мне. Важно то, что ты вернулся живым». Анна не заставляла меня отвечать на вопросы, которые она задавала мне ранее. 


«Спасибо за понимание. А теперь объясните мне, что такое драгоценный камень эго? И кто были люди внутри него?» Поблагодарив Анну за то, что она не совала нос в мои секреты, я задал ей вопросы, которые продолжали беспокоить меня даже после моего возвращения из пустого пространства.



Дневник Мастера Карт Глава 279: Камень Эго 


Храм Эго -gt; Камень Эго


...


Дата: 27 марта 2321 года


Время: 12:43


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1


Хотя Анна была готова отказаться от моих секретов, это не значит, что другие поступят так же. Нет, не Кори и Лоренцо. Недавно Кори начала вести себя слишком гордо, поэтому ей нет дела до моего секрета. Лоренцо был рабом Анны… наемным работником, поэтому он мог сделать все, что угодно против ее воли. Мои подозрения вызвали два карточных императора, сидевшие рядом с Анной. Они пристально смотрели на меня, если бы в присутствии Анны и Лоренцо, держу пари, они бы уже действовали в соответствии с идеями, которые готовили в своих головах. Кажется, я был не единственным, кто чувствовал их намерения по отношению ко мне, 


«Лоренцо будет так любезен, если развлечет этих двух гостей из центра до обеда». Анна приказала Лоренцо взять двух карточных императоров из центра куда-то еще, прежде чем мы с ней начнем говорить о самоцвете эго, моем опыте в самоцвете эго, правилах и сломанных рунах. Из всего этого мой опыт работы с Ego Gem носил конфиденциальный характер.


— Рад услужить, ваше величество. Лоренцо согласился и принял приказ Анны без малейшего промедления или намека на недовольство. Обращаясь к двум карточным императорам, Лоренцо рявкнул: «Вы, снуды из центрального региона, следуйте за мной, я покажу вам, ребята, как выглядит настоящая южная еда из 36 блюд. Если вы будете хорошо себя вести, я могу даже позволить вам попробовать ее». 


Лоренцо не беспокоился, что его необузданные миры понравятся посетителям, в конце концов, он был гордым человеком. Служа целой семье полубогов и их потомков, Хитсендов. Лоренцо считал ниже себя служить некоторым безымянным карточным императорам из центрального региона, которые, как известно, смотрели свысока на любого, кто не был из центрального региона или не принадлежал к нему. 


Брэндон хотел научить этого старого карточного императора некоторым манерам, но его дядя сдерживал его, в гневе он мысленно спросил своего дядю: «Дядя, почему ты меня сдерживал? Позволь мне убить этого старого дурака. нас как какое-то низшее существо». 


«Возьми себя в руки, мой дорогой глупый племянник. Как ты думаешь, кто этот старик? Это Алхимик Дождя. Он в одиночку прошел не одно, не два, а четыре полевых подземелья ранга SS. подземелья сложнее по сравнению с подземельями ворот.В них армия монстров в них.Вы хоть знаете сколько монстров ранга SS в одном полевом подземелье ранга SS?Знаете ли вы, какая сила нужна для победы армия монстров высокого уровня, состоящая примерно из 100 монстров ранга SS и одного монстра-босса ранга SS? 


В центральном регионе о нем ходят слухи, что даже некоторые в царстве полубогов боятся его. Вместе мы с трудом справимся с Анной, не говоря уже о том, чтобы сразиться с Дождливым Алхимиком и Анной одновременно. Оставайтесь на месте и делайте, как говорится, не забывайте о нашей миссии. Если твое эго встанет на пути нашей миссии, я сам покалечу тебя, — мысленно предупредил его дядя Брэндона и напомнил, что приоритетом является семейная миссия, а не его мелкие обиды. 


Услышав предупреждение своего дяди, Брэндон был ошеломлен и уставился на беззаботного старика Лоренцо перед ним в состоянии повышенной готовности. тихо следуя за Лоренцо, он подумал: «Ахуеть, что это за монстр, чтобы угрожать кому-то в царстве полубогов. Сначала эта сука, а теперь этот старый дурак. 


— Как насчет того, чтобы мы тоже пообедали? Только вдвоем, я объясню тебе все в подробностях. Анна закончила свою фразу небольшим стоном, был ли это преднамеренным. Зная ее, должно быть. Как люди не просто стонут в комнате, полной людей. 


«Старшая сестренка, давай, пошли. Давай дадим им немного уединения». Кори поднял большой палец вверх и вытащил Сьюзен из VIP-комнаты. Остальным приглашение не понадобилось, они последовали за Сьюзен и Кори. Я приказал Саре и другим дочерним ядрам следовать за Сьюзан. 


«Ваше Величество, насчет того…» Братья и сестры Уайтберн остались, чтобы посоветоваться с Анной по этому поводу ранее, но прежде чем Элиза смогла закончить свое предложение, Анна прервала ее и сказала: «Ребята, вам не о чем беспокоиться. Я встречусь с главой вашей семьи, чтобы положить конец этому делу. Иди наслаждайся обедом». 


— Благодарю вас, ваше преосвященство. Элиза, Пакс, Эмми и Бет торопливо поблагодарили Анну и освободили VIP-ложу №1. Оставив меня и Анну наедине. 


— Итак, что бы вы хотели съесть на обед? — спросила меня Анна, звоня в пейджер, призывая персонал принять наши заказы.


"Пицца с двойным сыром и грибной начинкой." Рассказав свой заказ персоналу, который только что вошел, я посмотрел на Анну и сказал: «Ну, я жду». 


«Мне грибы и пепперони», — сообщила Анна о своем заказе и добавила: «Что за спешка?» 


"Ммм... По крайней мере, держи отрубленную голову подальше от моих глаз." — сказал я, глядя на отрубленную голову и платиновый гримуар карточного императора Клода. 


"Отлично." Засовывая голову в свое космическое хранилище, Анна сказала: «Подождите секунду, дайте мне убедиться, что никто не подслушивает». 


Сказав, что Анна вызвала свой алмазный гримуар и активировала карту. И вскоре голубая пустота окружила комнату и образовала своего рода энергетическое покрытие на полу, потолке и четырех стенах: «Вы можете начать сейчас, начать с того, как вы вошли в самоцвет? Что вы испытали внутри самоцвета? И почему ты смог сбежать от самоцвета эго."


— Я думал, ты не собираешься меня спрашивать, как и почему? Несколько минут назад Анна пообещала мне, что не будет совать нос в мои секреты, а теперь она выискивала мои секреты. 


«Я думал, что ты начал доверять мне, поэтому я спросил. Теперь ты доверяешь мне?» Она делала это намеренно? Я не знаю, потому что выражение ее лица казалось достаточно искренним. 


«Нет! Я не знаю». — заявил я. 


«Вау, это больнее, чем я думал. Почему ты не доверяешь мне? Это из-за того, что я сплю с кем попало? Мне просто нравится хорошо проводить время. Но ради тебя я отказываюсь от этого, Бэйб». Анна разъяснила, выглядя так, как будто я обидел ее. 


«Что здесь происходит? Нет! Я в этом не участвую. Анна, я уйду отсюда, если ты не прекратишь эти махинации и не начнешь объяснять то, что я хочу знать». Примечание для ментального «я»: «никогда не оставайся наедине в комнате с сумасшедшей женщиной по имени Анна». Как бы ты ни был в отчаянии. 


«Ты не смешной, что ж, я прощу тебя, потому что ты только что пережил околосмертный опыт. Но если ты посмеешь отвергнуть меня снова, я покажу тебе, каково это — быть отвергнутым снова и снова, понял», — предупредила Анна. меня, на секунду мне показалось, что я увидел, как ее глаза стали черными как смоль. Обратите внимание на психику, поцарапайте, эта сука одержима. Если ты выберешься отсюда живым. Да благословит вас бог, чтобы вы больше с ней не сталкивались».


«Понятно. Теперь вы можете рассказать мне о драгоценных камнях эго? Как я могу их получить?» О чем я только думал? Почему я добровольно решил остаться с ней наедине? Или все девушки такие, капризные? 


«Для людей самоцветы эго — это то же самое, что ядра монстров для монстров. В отличие от монстров, которые рождаются с ядром монстра, люди должны формировать свой самоцвет эго, укрепляя свой дух.


Дух вашей души находится в эфирном состоянии, вы должны очистить и усовершенствовать его, прежде чем превратить свой дух в драгоценный камень эго». Объяснила Анна, но я ее не понял. Увидев мой растерянный взгляд, ей стало ясно, что я понял. не понимал ни одной вещи, о которой она говорила. 


«Вот, посмотри, это поможет тебе понять». Сказав, что Анна закрыла глаза и позади нее появился астральный фантом. Она выглядела точь-в-точь как Анна, не более величественная и заносчивая, чем Анна. Да, она тоже была щедрее и обаятельнее, чем сама Анна, но выражение лица призрака явно выражало безудержное отвращение ко всему живому.


«Это мой затвердевший дух. Не обращайте внимания на ее выражение, она и для меня такая же. Вы должны укрепить дух/эго своей души до такого уровня, после чего вы сможете сформировать драгоценный камень эго». Анну, похоже, тоже беспокоило необузданное отвращение ее духа. 


«Я думал, что у нас уже есть камень эго, и мы должны открыть или пробудить его». Мои неверные предположения были причиной того, что я не понимал Сьюзан.


«Это для животных, как только они пробуждают свое ядро монстра, их называют монстрами». 



Дневник Мастера Карт Глава 280: Уровни самоцвета Эго 


Дата: 27 марта 2321


Время: 12:53


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1


«Я в замешательстве, почему ядра монстра и самоцветы эго одинаковы?» Если Самоцвет Эго похож на чдро монстра, то как насчет Вилтронианского ядра и его варианта Ядра души бедствия, который я создал с помощью Ядра бедствия подземелий. 


«Перед этим вы должны понять, что такое Дух/Эго души? И зачем нам нужно их укреплять? Зная его формирование и назначение, вы видите сходство между Самоцветом Эго и Ядром Монстра, что поможет вам понять, почему они одинаковые." Вместо того, чтобы сказать ответ прямо, Анна пыталась заставить меня понять ответ. 


«Ты здесь профессионал, как ты говоришь, я весь в ушах». У меня не было претензий к подходу Анны, потому что то, что она собиралась рассказать, было закрытой информацией, которую я мог узнать, только поступив в 10 лучших университетов. То, что Анна делала сейчас, обучая тому, как укрепить мою Драгоценность Эго, было равносильно тому, чтобы сделать 10 лучших колледжей своими врагами, нарушая установленные ими законы. 


В этом мире может показаться, что знание бесплатно, но на самом деле свободное знание бесплатно только потому, что это то, что люди, правящие этим миром, хотят, чтобы мы знали, и использовали это знание, чтобы помочь им управлять нашей судьбой. И действительно хорошие вещи, которые могли бы помочь нам определить нашу судьбу, держатся подальше от нас. Как говорится, хозяева беспокоятся только о том, чтобы их рабы стали хозяевами. 


«Вы когда-нибудь задумывались, кто владел первым гримуаром и создал первую карту? Как им удалось создать карты? Как ядро монстра позволяет монстрам использовать сверхъестественные навыки, такие как вызов огня или телепортация? Откуда все это взялось?» Я думал, что Анна собирается рассказать мне больше о духе и душах, но она начала звучать как загадка, задавая мне непонятные вопросы, например, что появилось раньше, курица или яйцо? 


«Ты сейчас под кайфом? Почему ты постоянно уходишь от темы? Если бы я знал ответы на эти вопросы, мне бы сейчас не понадобилась твоя помощь, не так ли?» Не то чтобы я не думал о том, кому принадлежал первый гримуар или кто создал первую карту? Подобно тому, как Александр Грэм Белл создал первый телефон, должен быть кто-то, кто создал первую Карту и гримуар. Но когда я искал информацию об этом, я ничего не нашел. Итак, я оставил это на этом.


"У вас есть пациенты, я добираюсь туда. Если вы собираетесь быть таким непослушным учеником, то не обвиняйте меня, если я закончу тем, что отшлепаю вас" Анна веселилась, вчера она провела так много времени с Карен, чтобы забрать идеальный наряд для ее первого свидания с Вяттом. Но этот тупой ублюдок не сделал ей комплимента даже после того, как Карен и Эллиотт раскрыли ее намерение, стоящее за ее внезапным визитом в город цветения неба. 


«…» Я решил промолчать и не отвечать на Анну и ее насмешки, потому что, что бы я ни сказал, Анне каким-то образом удалось сделать это странным и неловким. 


"... Так где я был? Да, как монстры могут вызывать элементы и сверхъестественную силу? И откуда берется эта сила? Вы должны задать себе эти вопросы, чтобы правильно понять, почему мы укрепляем нашу душу Духом/Эго. Эти вопросы помогут вам открыть свой разум для новых возможностей, которые, в свою очередь, помогут вам понять, что находится прямо перед вами. 


Вы уже знаете, что монстры могут использовать навыки через свое ядро монстра, и вы должны спросить себя, откуда берутся эти навыки в ядре? Только неграмотные думают, что это у них от рождения или оно там уже присутствует. 


Ядро монстра получает навыки из мира. Но как ядра монстров могут получить эти навыки из мира?» Спрашивая, что Анна смотрела на меня, ожидая ответа. 


"... Если бы мне пришлось угадывать, то Дух/Эго внутри ядра монстра. Подождите, случайно ли Звериная воля и Дух/Эго ядра монстра не совпадают?" Подход Анны начал приносить результаты, и я, наконец, начал соединять некоторые точки. 


«Динь!Динь!Динь! Правильный ответ. В награду пусть этот учитель наградит тебя поцелуем». Прежде чем я успел среагировать или ответить на это, Анна встала с дивана и поцеловала меня в лоб, она вернулась на диван. 


«Ты! Леди хулиган…» Я хотел еще больше выругать Анну за ее дерзкие поступки, но то, что она сказала дальше, лишило меня дара речи.


«Такой сладкий, что я могу пристраститься к нему», — сказала Анна, облизывая губы, словно пытаясь ощутить послевкусие моего лба.


"..." Увидев вульгарное выражение ее лица, я не мог понять ни единого слова из моих уст, поскольку оно проглатывалось моей слюной, наблюдая захватывающее дух соблазнение Анны, я чувствовал себя грязным, но меня тянуло к ней. 


— Хочешь, я продолжу… — прошептала Анна, но я услышал ее громко и ясно понял ее слова.


— Д… нет. Анна, пожалуйста, веди себя хорошо. Иначе я уйду. Я пытался показать Анне, где я стою. 


— Ты можешь уйти, я ведь не держу тебя в заложниках? Она знала, что я не уйду на полпути, и я никогда не собирался уходить, не получив ответов. Любопытство плохо, но я его раб. 


«Пожалуйста, продолжайте, Анна…» 


"Не Анна, на уроке зовите меня мисс Анна" 


«Пожалуйста, продолжайте, М-мисс Анна…» Я чувствовал себя таким грязным, говоря это, но я должен был успокоить Анну. 


«Хороший мальчик… И да, воля зверя — это Дух/Эго ядра монстра. Они одинаковы. Но имеют два разных имени, потому что лидеры не хотят, чтобы массы получили даже намек на то, как сформировать Самоцвет Эго. . 


Нет, остается вопрос, как Дух/Эго ядра монстра получает навыки из мира? Они делают это, общаясь с миром, что мы, люди, называем единым целым с миром. 


Единство с миром — это состояние, в котором карточный ученик может общаться с миром и изучать правила мира. Освоив Правила мира до определенного уровня, вы сможете формировать Руны, которые в дальнейшем используются для создания карт. Чтобы ученик карты погрузился в это состояние, ему или ей нужен затвердевший Дух/Эго, также известный как Камень Эго. 


По сравнению с нами, людьми, животные всегда были ближе к природе, поэтому они легко могли укрепить свой дух/эго и сформировать ядро монстра. С формированием ядра монстров монстры начинают набирать силу и интеллект. В отличие от нас, людей, монстрам легко дается затвердевание Духа/Эго их души, поэтому я сказала, что монстры пробуждают ядро своего монстра, в то время как люди должны формировать свой Камень Эго», — объяснила Анна.


«Полагаю, сформировать Самоцвет Эго очень сложно». Вспоминая, как действовали 6 старых духов, зная, что я могу видеть их и их руны. Я думаю, формирование Самоцвета Эго — это огромное дело. 


«Немногие люди могут формировать Самоцветы Эго, поэтому предшественник нашел более простой способ для среднего человека создавать карты, используя ядра монстров, туши и т. д. в качестве ингредиентов для создания карт. 


Не вся надежда потеряна для этих людей, поскольку у них есть шанс создать Самоцвет Эго в пиковом царстве Повелителя карт, прежде чем прорваться в царство Повелителя карт. 


Даже если вы формируете Самоцвет Эго, это не гарантирует, что вы сможете общаться с миром, погружаясь в одно с мировым состоянием. Здесь также проявляется талант. Тот, в котором указан мир, делится на четыре уровня таланта в зависимости от скорости синхронизации карты ученика с миром. Чем выше скорость синхронизации, тем выше талант, 


Ниже 10% - Драгоценный камень эго низкого качества


11%-25% - Самоцвет эго среднего качества


26%-50% - Самоцвет эго хорошего качества


Выше 50% - Самоцвет эго отличного уровня


Для ученика Карты с плохим качеством Самоцвета Эго это безнадежная ситуация. Как они могут чувствовать законы мира, но едва ли могут что-то понять. Возьмем карту императора, которого я убил, у него плохая оценка самоцвета эго, и ему потребовалось почти тысячелетие, чтобы понять одно правило и превратить его в руну. Поэтому ему пришлось прибегнуть к заполнению своего Самоцвета Эго сломанными Рунами, извлеченными из упавшей карты Императора. Чего я крайне не рекомендую даже своим врагам.


Самый высокий уровень синхронизации, достигнутый людьми на сегодняшний день, составляет 63%. Тот, кто достиг такого высокого уровня, не кто иной, как самый молодой полубог в истории, Полубог Бейлор." Анна объяснила мне, как сложно формировать Самоцветы Эго и что они делятся на различные уровни в зависимости от скорости синхронизации карты. ученик с миром. 


«Какой у вас уровень Самоцвета Эго и скорость Синхронизации?» Я спросил Анну, интересующуюся ее Самоцветом Эго. У нее должен быть драгоценный камень высокого качества, ведь она кажется сильной.



Дневник Мастера Карт Глава 281: Побочные эффекты 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 13:02


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Мой Самоцвет Эго отличного качества с коэффициентом синхронизации 51%. Я едва справился. Я сформировал свой, когда был в царстве мастеров карт». Анна поделилась информацией о самоцветах Эго, как если бы это было общеизвестно. Она настолько доверяет мне? 


— Значит, я в присутствии гения. Я завел светскую беседу, похвалив природный талант Анны. 


«Если мы говорим о гениальности, то это должны быть вы. Чтобы иметь возможность входить в другие Самоцветы Эго, даже не уплотняя свой Самоцвет Эго. А также видеть правила, руны и спасаться от духов целыми и невредимыми. Как вы смогли это сделать? Интересно, что ваша скорость синхронизации будет?" Анна задавала вопросы, на которые я еще не был готов ответить.


"Анна, я так понимаю, карточный ученик после постижения правил до уровня может формировать руны и после смерти этого человека руны, которые он сформировал при жизни, становятся ломаными рунами. Вот чего я не понимаю, почему вы не рекомендуете использовать ломаные руны ?" Ядро души бедствия собрало сломанную руну, и я хотел решить, что с ней делать, основываясь на ответе Анны. 


«Я полагаю, что вы столкнулись с духами и сломанными рунами в Самоцвете Эго Клода. Как вы думаете, почему в его Самоцвете Эго есть 5 других духов?» Спросил Анну 


— Это потому, что Клод использовал их сломанные руны? Я знал, почему там присутствуют духи, но я не знал, как это возможно, разве они не должны были быть мертвы?


«Да, вы, должно быть, задаетесь вопросом, как духи мертвых могут быть живыми в чьем-то чужом Эго-камне, верно?


Просто те духи, которых вы видели, не настоящие духи. Это всего лишь остатки, созданные сломанными рунами с помощью понимания создавших их мастеров. Руны не живые, но они достаточно сильны, чтобы добиться чего-то подобного.


Если бы эти руны находились в своем первоначальном мертвом самоцвете Эго, теряя питание, они бы медленно распались на правила, из которых они были сформированы, а затем эти правила вернулись бы в мир. Но будучи перенесенными в живой Ego Gem, они получают достаточно питания, чтобы продолжать процветать. За накопленный период эти руны собирают достаточно энергии, чтобы сформировать духи своих умерших Мастеров. Такие же, как те, что вы видели. Нет никакого способа остановить или отсрочить это. Хуже всего то, что карточному ученику отныне придется делиться своим самоцветом Эго с другими духами. 


Единственный способ избавиться от сломанных рун или использовать их — это иметь более сильные руны, которые можно использовать для подавления и контроля над сломанными рунами. А также уничтожить их, если это необходимо». Анна объяснила мне, почему она не рекомендует использовать сломанные руны. Иметь в собственном доме несколько бесплатных мучеров, которые выберут это. 


«Помимо того, что нужно делиться Камнем Эго, как сломанные руны влияют на ученика карты?» Побочный эффект использования разбитых драгоценных камней больше напоминал множественное расстройство личности на Земле. 


«Умм, скорость синхронизации вашего самоцвета резко уменьшится. И использование существующих правил и рун станет сложнее, так как контроль над вашим самоцветом будет разделен между разными духами. Если дух достаточно силен, он также может взять под контроль самоцвет эго. и замените исходный хост. 


Это было бы катастрофой не только для упомянутого карточного ученика, но и для всех вокруг него. Поскольку эти духи не настоящие духи, они всего лишь имитация, созданная рунами. Как только они получат тело, они будут делать то, что хотел мастер рун, когда формировал его. Мы называем их увлеченными карточными учениками. 


Так что использование сломанной руны может привести ко многим плачевным результатам. Но все же люди предпочитают использовать их в поисках силы». Анна рассказала, почему она была против использования сломанных рун, оказывается, из-за сломанной руны, которую он использовал, можно потерять свое тело. Доказывая, что в этом мире не бывает бесплатных обедов. 


«Насколько мощной должна быть сломанная руна, чтобы завладеть хозяином?» — спросил я, думая о возможности. 


«Пока сломанные руны сильнее хозяина, этого достаточно, чтобы вырваться из-под контроля хозяина и завладеть его/ее телом» Анна терпеливо отвечала на мои вопросы. 


«Что, если руна от полубога? Что тогда?» Полубоги — высшие существа современного мира, их окружало слишком много тайн. Я должен был узнать о них тогда, кто лучше, чем Анна, у которой только три полубога в ее семье. 


«Мне нравится, куда направляется ваш мозг, и да, то, что вы думаете, возможно. Но сначала должны быть выполнены определенные условия. В конце концов, воскресение равносильно обману смерти». Анна легко догадалась, о чем я думаю, по паре вопросов, которые я ей задал. 


«Значит, можно воскресить полубога, поместив одну из его сломанных рун в Жизненный самоцвет Эго», — с большим энтузиазмом спросил я Анну, чувствуя, что наткнулся на что-то огромное. 


«Как я уже сказал, для этого должны быть соблюдены некоторые условия, поскольку никто не может выдержать перенос сломанной руны полубога в его/ее самоцвет Эго. 


Руны полубога развивают собственный разум, и им трудно угодить. Благодаря этому разуму руны можно воскресить падшего полубога. 


Благодаря своему интеллекту руны обладают сильной лояльностью и привязанностью к своим хозяевам. Они скорее умрут и вернутся в мир, чем войдут в чужой самоцвет эго. Даже полубоги с трудом пытаются использовать сломанную руну падшего полубога.


Но есть способ обмануть эти разумные руны, используя родословную прямых защитников полубогов. Для этой цели большинство полубогов производят как можно больше потомства. Но недостаточно иметь кровь полубога, у них также должно быть достаточно чистоты родословной. 


Поэтому полубоги отдают предпочтение своим подзащитным с высокой чистотой родословной и не жалеют усилий, чтобы помочь им вырасти и стать достаточно сильными, чтобы их можно было использовать в случае необходимости». Анна упомянула условия, необходимые для передачи рун полубога. в этом мире с каждым днем я открываю все больше снежных вещей. 


«Неудивительно, что поклонники полубогов так отчаянно ищут Пакса. Бьюсь об заклад, у них есть руна полубога Микеланджело Годсона. И они хотят Пакса, чтобы воскресить своего господина. Вот почему они относились к Паксу с величайшим уважением и заботой. " Наконец-то я понял, почему поклонники полубогов так отчаянно охотятся за Паксом. Они хотели использовать его, чтобы воскресить полубога, которому они поклонялись. Не говоря уже о Саре, последнем потомке полубога Рэдфолла. По словам Ван Сары, у нее очень высокая чистота родословной, и полубог Редфолл скрывал ее от мира, потому что он, должно быть, планировал использовать ее, чтобы воскресить себя в случае своей безвременной кончины. 


«Вы знаете, воскрешение полубога было бы не лучшим из планов, потому что некоторые из полубогов, такие как великий стрелок Микеланджело Годсон, неустанно боролись за человечество и, наконец, обрели покой в почетной и достойной смерти. хорошая идея нарушить их покой». Слова Анны могут быть правдой для мученика-полубога Михаила, который не хотел бы, чтобы его беспокоили. но этого нельзя было сказать о полубоге Рэдфолле. Если я правильно помню, Ван сказал, что он чувствовал себя так, будто легко избежал резни своей семьи, как будто кто-то наблюдал за ним. 


«Анна, если использование сломанных рун бесполезно, то почему старик Лоренцо и Кори так упорно боролись за отрубленную голову. Лоренцо дошел до того, что пообещал мне 2 карты Мифического уровня». Из объяснения Анны все, что я могу понять, это то, что сломанные руны - не что иное, как неприятности, если так, то почему Лоренцо и Кори так отчаянно боролись за это. 


«Они не хотят использовать сломанные руны, но хотят их изучать. Чтобы они могли понять правила, используемые для создания этих правил. Это бесполезно для Лоренцо, но это огромное дело для человека уровня его внучки и Кори». Анна рассказала, почему Кори и Лоренцо так отчаянно боролись из-за головы. 


"Что? Таким же образом можно понимать и правила? Не будет ли это иметь негативных последствий?" Еще одно странное открытие.


«Вы можете. Вы как будто читаете копию оригинальной книги. В копии обязательно будут ошибки. В конце концов, ярлыки обязательно будут иметь побочные эффекты. 


Поэтому я рекомендую вам использовать сломанные руны только для ознакомления с этим конкретным правилом, а не использовать сломанную руну для понимания вашей собственной руны. Поскольку копия копии будет иметь больше ошибок. 


Использование Сломанных рун таким образом позволяет вам найти правила гораздо проще, чем погрузиться в одно целое с мировым состоянием». 



Дневник Мастера Карт Глава 282: Боль или удовольствие 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 13:11


Место: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Что ты имеешь в виду, говоря об использовании сломанных рун, чтобы найти правила в мире?» Некоторые слова, использованные Анной, просто вылетели у меня из головы. 


«Ты поймешь, как только сформируешь свой Самоцвет Эго? Теперь все, что тебе нужно знать, это то, что зависимость от сломанных рун — это плохо и может привести к катастрофическим последствиям». Кажется, мне нужно на практике испытать формирование Самоцвета Эго и понимание правил, чтобы понять теоретические знания, которые Анна только что вылила на меня. 


«Можете ли вы научить меня формировать самоцвет Эго? Чтобы я мог испытать то, о чем мы только что говорили?» Прямо сейчас у меня было так много других вопросов об Ego Gem, Monster Core и Viltronian Core. Являются ли все три одинаковыми или нет? Я не смог получить ответ на этот вопрос от Анны, так как она не знает о Viltronian Cores, и я не планировал раскрывать ей это. Я могу полагаться только на себя, чтобы раскрыть секреты этих трех ядер. Чтобы достичь этого, сначала мне нужно было научиться формировать Самоцвет Эго. Только сделав это, я узнаю, в чем разница между Ego Gem и ядрами Viltronian, которые я создавал. И как они связаны с ядром монстра? 


«Моя дорогая ученица, до сих пор уроки мисс Анны были бесплатными, но теперь они будут стоить вам денег. Я могу научить вас, как сформировать Самоцвет Эго с нуля, но как вы планируете платить за уроки. Напоминаем, что мисс Анна открыта для все формы оплаты, если вы понимаете, о чем я?» Сообщила Анне, когда она наклонилась вперед, подчеркнув свою полную грудь. 


«Что? Вы сказали, что Ego Gem формируется путем укрепления духа / эго нашей души, верно, насколько это может быть сложно?» Я решил попробовать сформировать Самоцвет Эго без руководства Анны, но вскоре понял: «Где вы находите дух/эго своей души? И как вы его укрепляете?» 


— Я думал, ты собираешься сделать это сам, давай, я не буду тебе мешать. Анна проигнорировала мою просьбу: «Если создать Драгоценность Эго было так просто, почему люди так старались поступить в 10 лучших университетов. тупица."


«Хорошо, извините. Мисс Анна, пожалуйста, научите меня». Осознав всю глупость своего поступка, я извинился перед Анной за свою дерзость. 


«Вы кое-что забываете, мистер. Платите вперед, кредиты не допускаются». Удовлетворенная моими извинениями, Анна попросила меня заранее оплатить стоимость ее консультации. 


«Анна, будь благоразумна. Что может быть у такого скромного сироты, что могло бы компенсировать руководство великого южного императора? Пожалуйста, будь великодушна на этот раз и помоги этому бедному мальчику-сироте, ладно». Назовите меня бессовестным, если это поможет мне получить то, что я хочу, я не против использования сиротской карты. 


«Хе-хе, у тебя сладкий рот, но сегодня это не сработает, как и сиротская карта. Если ты хочешь научиться формировать Самоцвет Эго, тогда я за исключением соответствующей компенсации или доедай свою пиццу и убирайся отсюда. ." Анна не поддалась ни на лесть, ни на сиротскую карту, она беспощадно стояла на своем. 


«Хорошо, хорошо. Чего хочет великий южный император от этого бедного беспомощного мальчика-сироты?» Я выбираю придерживаться своего действия до конца. 


«Не притворяйся здесь жертвой. Это честный обмен. Ты знаешь, сколько людей готовы разыграть конечность, почку ради моего руководства? Считай, что тебе повезло, что этот Император находит тебя милым». Анна рассмеялась злодейским смехом. 


«Да, император. Вы, наложница, знаете, что я ошибаюсь». Я сказал это сгоряча, но вскоре пожалел об этом. 


«Иди сюда, позволь этому императору попробовать твои пухлые красные губы». Анна исчезла из кареты и набросилась на свою беззащитную добычу. 


«Что за… *стон*», прежде чем я успел среагировать, Анна оказалась на мне сверху, прижимая меня к дивану. Когда я попытался ответить на ее похотливые действия, она яростно прикусила мою нижнюю губу и засосала ее. Я не мог не застонать от удовольствия… боли. Я попытался оттолкнуть ее от себя, но моей силы не хватило, чтобы противостоять хищному императору. 


"Мягкий и тонкий, с оттенком сладости, как я люблю." Довольная Анна слезла с меня и вернулась на свой диван. 


"Ты.. *ах*." Моя нижняя губа опухла, было больно, когда я пытался проклясть Анну за ее действия. Прежде чем я успел пожаловаться на отек, мое вильтроновское телосложение вылечило его. 


«Вы, хулиганка, я заведу против вас дело о сексуальных домогательствах». Вернув себе способность нормально говорить, я пригрозил Анне судебным иском о словесных сексуальных домогательствах. 


«Иск о сексуальных домогательствах, конечно, подавай, но куда? Давай, делай, что хочешь. Но не будь невинным, я слышал твой полный удовольствия стон. вам нужно просто попросить об этом». Анна не восприняла всерьез мою угрозу подать на нее в суд. Она была чокнутым южным императором, который осмелился задавать ей вопросы. 


«Это не так, этот стон был от боли, ты, дикарь. Теперь, когда ты получил то, что хотел, научи меня, как формировать Самоцвет Эго». Нет смысла бороться за испорченное молоко, я верну ее за это позже, но сейчас мне нужно было научиться формировать самоцвет Эго. Давайте не будем забывать, что здесь важно. Пока я получаю информацию о том, как сформировать Самоцвет Эго, это моя победа. За исключением Анны, осталось только два места, где я могу узнать о формировании Самоцвета Эго, первое — это 10 лучших университетов, а затем Кори. Попадание в десятку лучших университетов было долгим процессом, а что касается Кори, то она обязательно попросит взамен Сьюзен. 


Я только что понял, что не могу легкомысленно относиться к предстоящей дуэли с Кори. То, как она знала об использовании головы карточного императора, ясно, что у нее был Камень Эго и она правильно владела силой правил. Не говоря уже об огне Эго, которое она демонстрировала ранее, была ли это руна. 


Насколько сильной она стала всего за 2 дня? Здесь наверняка есть подъёб! Ее исходная карта - обман. Теперь, когда я думаю об этом, какой личностью была Кори в ее прошлой жизни? Откуда она из прошлого, из этого мира или из любого другого мира? Видя, как она знает о Самоцвете Эго, Сломанных рунах и о том, как она оставалась невозмутимой после того, как узнала личность Анны и Лоренцо. она должна была иметь высокий уровень статуса в своей прошлой жизни. 
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Понимая, что я недооценивал Кори и не должен относиться к нынешнему Кори так же, как к робкому Кори, которого я знал тогда. Я знал, что предстоящий матч с Кори будет намного сложнее, чем я себе представлял. Хватит о Кори, я должен сосредоточиться на этом вопросе, чтобы получить от Анны метод формирования Самоцвета Эго.


«Анна, теперь, когда ты получила то, что хотела. Будет справедливо, если ты научишь меня, как формировать Самоцвет Эго, не так ли?» Я повторил это Анне, так как она не ответила на мою просьбу ранее. 


«Больно было, да? Так ты стонала от боли», Анна зациклилась на моих словах, которые я сказала ранее. 


«Да, но забудь об этом, моя губа зажила. Теперь давайте поговорим о формировании Камня Эго…» Я не знал, почему Анна была зациклена на этой части нашего разговора ранее, но я попытался привлечь ее к делу. но это не пошло мне на пользу. 


«Знаешь ли ты, насколько ценно знание о формировании Камня Эго? Что заставляет тебя думать, что небольшого поцелуя достаточно для компенсации этого». Тон Анны звучал отстраненно и холодно, в отличие от прежнего нежного и навязчивого тона. 


«Маленький поцелуй? Ты прикусил мою нижнюю губу и сосал ее около 30 секунд, смеешь называть это маленьким поцелуем. Что в этом поцелуе ты дикий? Если бы не пассивный навык моей Карты, мои губы до сих пор были бы распухший, демонстрирующий укус, свидетельствует о ваших диких поступках». Я немного преувеличил чувство вины Анны за то, что она научила меня формировать Самоцвет Эго, я знаю, что это низко, но это был самый быстрый способ получить метод. 


«Какая королева драмы, не переусердствуйте, это был всего лишь маленький поцелуй», Анна даже не отреагировала на то, что я обвиняю ее, и небрежно отклонила мои претензии. 


«Ты… хорошо, хорошо, ты выиграл. К вашему сведению, все, что касается физического и сексуального характера, исключено из обсуждения. Теперь скажите мне, что вы хотите в обмен на ваше руководство в создании Ego Gem?» Я был в тупике, так как моя дуэль с Кори была в 15:00, то есть примерно через 2 часа. Я должен начать готовиться сейчас, если я хочу победить Кори. Последствия поражения от Кори ужасны, Сьюзен и я недооценили ее и заключили с ней пари, о чем я сейчас сожалею. В противном случае мне не пришлось бы терпеть Анну и так отчаянно искать ее руководства. 


«Вы убиваете радость, но все же это лучше, чем вы пытаетесь заставить меня помочь вам. Что у вас есть такого, что стоит моего интереса, кроме вашего тела? Посмотрим… Как звучит 10% лицензионных отчислений на серебряное молоко на ваше имя? " Анна увидела меня насквозь, пытаясь заставить ее помочь мне бесплатно. 


«Хорошо, я пойду спрошу Кори или просто подожду, пока я не попаду в один из 10 лучших колледжей», сказав, что я погрузился в наслаждение пиццей.


«Что? Вы не думаете, что это подходящая цена? Кроме вашего тела и серебряного сухого молока, что еще есть у вас такого же ценного, как метод формирования Самоцвета Эго? Даже если вы войдете в десятку лучших? В колледжах вам не дадут метод формирования Самоцвета Эго, пока вы не перейдете на второй курс, и поверьте мне, это непростая задача. ?" Одной фразой я переиграл Анну. Моя отчаянная попытка договориться с Анной позволила ей попытаться проглотить от меня огромный кусок. 


"Пицца хороша, сыр просто тает во рту." Я проигнорировал Анну и решил показать, насколько мне неинтересно. 


«Я знаю, что ты пытаешься сделать, но поскольку я хочу научить тебя, как формировать Самоцвет Эго с самого начала, я готова пойти на компромисс. Пока ты говоришь правду, что тебе это понравилось», — Анна все еще была зациклена на этой части. где я отрицал, что мне не нравится то, что она делает. Думаю, это был ее способ отомстить мне. Неудивительно, что раньше она казалась отстраненной и холодной. 


«…» Я не был ханжой или кем-то в этом роде, но как бы вы себя чувствовали, говоря тому, кто вас сексуально домогался, что вам это нравится. Не знаю, как другим, но мне было очень стыдно прямо сейчас. 


«Произнеси Четыре волшебных слова, и ты сможешь начать формировать свой Самоцвет Эго». Увидев меня в смущении, Анна ободрила меня, но это только усилило мое смущение.


«Да, мне понравилось». Я поспешно закричал, чтобы покончить с этим. 


— А теперь скажи, что хочешь еще. Анна получала свою долю удовольствия и удовольствия в полной мере за мой счет. 


«Мисс Анна, а теперь, пожалуйста, научите меня, как формировать Самоцвет Эго». Я решил поиграть в софтбол, потому что всякий раз, когда я пытался взять под контроль беседу, Анна бунтовала и срывалась. Мне просто приходилось терпеть все это, пока я не получил в свои руки метод формирования Самоцвета Эго. 


«Разве ты не милый, мой милый ученик. Хорошо, хорошо, я расскажу тебе метод, так что слушай внимательно. Есть три этапа формирования Самоцвета Эго: 


1. Осознание Духа своей Души, находящейся в Эфирном Состоянии.


2. Вызов духа из эфирного состояния в реальность 


3. Преобразование энергии Духа в драгоценный камень и размещение духа на этой стадии драгоценного камня — драгоценного камня». Анна объяснила, что существует три стадии формирования драгоценного камня эго: стадия эфира, стадия сотворения и стадия драгоценности.


«Отлично, как мне найти Эфирного духа? Можешь быть быстрее? Я должен сформировать Камень Эго перед моей дуэлью позже». Увидев, что я, наконец, могу начать формировать свой Самоцвет Эго, я очень хотел добиться этого до моей дуэли с Кори. 


«То, что вы пытаетесь сформировать, — это Самоцвет Эго, а не ваши повседневные шоколадные драгоценности, покрытые сахаром. Чтобы вы испекли его за полтора часа. Вы уверены, что не сошли с ума? месяцы для карточного ученика, чтобы найти эфирный дух своей души». — воскликнула Анна, услышав, что я хочу сформировать свой Самоцвет Эго за полтора часа. 
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Услышав, что начинающему карточному ученику требуются месяцы только для того, чтобы найти свой эфирный дух, я был без слов. Поскольку я планировал использовать свой Самоцвет Эго в предстоящей дуэли с Кори. Но не отказался бы от создания Самоцвета Эго, не попытавшись сначала. На всякий случай я должен был задать Анне несколько очевидных вопросов. 


«Анна, ты встречалась с Кори, верно? Она сформировала свой Самоцвет Эго? И этот ее странный зловещий огонь был правилом?» Эти вопросы взвешивали мой разум. Поэтому я решил сначала их очистить. 


«Ах, эта Светлая семейная девочка. Она талантлива, как и ее родители. Всякий раз, когда я встречаю этих двоих в «Пути за гранью», они не могут перестать хвастаться своей дочерью. ее лично, я должен сказать, что она не разочаровала меня. 


Она уже сформировала свой Самоцвет Эго. Что касается зловещего огня, который она демонстрировала, то это было не просто правилом, а правилом, выкованным в руне. Она даже превзошла меня, сформировав Самоцвет Эго и Руническую Карту, пока еще находилась в царстве Карточного Солдата. Вы знаете, что я сформировал свой Самоцвет Эго в царстве Мастера Карт и выковал свою первую Руническую Карту в царстве Гроссмейстера Карт. Она станет отличным дополнением к Way Beyond. 


Я помню, как чета Брайт просила о досрочном выходе на пенсию. Теперь, когда я нашел им способную и прекрасную замену, я думаю, что должен вознаградить их годы бескорыстной службы досрочным выходом на пенсию, как они того желают. Я слышал, что они хотели выйти на пенсию, чтобы быть со своей семьей. Что ж, скоро они, наконец, смогут встретиться со своей семьей. Ха-ха-ха, — закончила свой монолог Анна, злодейски рассмеявшись. 


"..." Я потерял дар речи, слушая Анну. Насколько придурком может быть один человек? Наградить самоотверженную пару ветеранов, отправив вместо них на передовую их единственную дочь. Бьюсь об заклад, услышав планы Анны на них и их дочь, чета Брайт никогда не посмеет просить об отставке или хвастаться своей дочерью перед Анной. 


«Ой, извините. Я высказала свое мнение вслух». Увидев мое сложное выражение лица, Анна поняла, что высказала свои мысли вслух, которые не предназначались для прослушивания третьими лицами. 


«Бьюсь об заклад, Южному Дозору нравится, когда ты являешься их командиром», - саркастически сказал я. 


«Не судите меня, если каждый способный карточный ученик будет продолжать просить отпуск и досрочный выход на пенсию, тогда кто выполнит эту работу? Мне не нужно объясняться с вами». Анна фыркнула, утверждая, что у нее связаны руки и что она здесь не плохой человек. 


«Эй, я всего лишь скромный сирота. Здесь нет осуждения». Я слышал, как Кори жаловался Сьюзен, что уже много лет она не встречалась и не разговаривала со своими родителями. Если бы она знала, что ответственным за это человеком является Анна, я не знаю, какова была бы ее реакция. 


"..." Анна закатила глаза в ответ на мой ответ. 


«Кстати, что это за «Путь за гранью»? Увидев, как вы изгнали городского лорда в «Путь за гранью», я подумал, что это какое-то место, где можно избавиться от нарушителей спокойствия, но теперь вы говорите, что родители Кори тоже там. Что это за место вообще?» Из монолога Анны ранее родители Кори кажутся ее подчиненными, тогда зачем отправлять их туда, куда ссылают нарушителей спокойствия? 


«Во-первых, я не изгонял городского лорда. Я просто дал ему возможность заработать заслуги и искупить себя и свою семью за совершенные им преступления. 


Путь за гранью — это то, о чем знают только люди с определенным уровнем допуска. Так что не о чем вам беспокоиться. Вы все равно узнаете об этом, когда поступите в один из 10 лучших университетов. 


Если вам интересно, то все, что вам нужно знать, это то, что Путь за гранью — это причина, по которой наши предки решили собраться вместе и сформировать нынешнее правительство и сообщество, как мы знаем. Там, за гранью идет война, и нам нужны все руки на палубе». Анна знала, что я не из тех, кто оставляет в покое вещи, которые меня интересуют. Поэтому она давала мне небольшие намеки на то, что Путь за гранью значит для человечества. 


«Хорошо, я поверю тебе на слово. Насколько сильны карты правил и рун? Можно ли противостоять им обычными картами?» Поскольку Кори уже сформировала свой Самоцвет Эго и выковала карты рун, мне пришлось принять меры против них перед нашей дуэлью. 


«Боевые правила и карты рун с обычными картами, вы с ума сошли? Это все равно, что использовать деревянный меч против острого стального меча. 


Правила и карты рун — суть всего, что вы видите, чувствуете и испытываете в этом мире. Как вы собираетесь бороться с чем-то подобным с нормальными картами, созданными для их имитации? 


Это из-за твоего предстоящего боя с Кори? Вижу, у нее не очень хорошее впечатление о тебе. Если она чем-то похожа на своих родителей, она сделает все возможное, чтобы так сильно смутить вас. На твоем месте я бы даже не лез на арену, а сразу проиграл матч. Лучше проиграть как трус, чем быть униженным на арене перед огромной аудиторией. 


Вы знаете, что такие вещи могут наклеить на вас ярлык на всю жизнь. Тебе не обязательно проходить через это, просто сдайся, но тогда моя мать попытается убить тебя другими способами. О боже, если бы я мог быть кем угодно, я бы не хотел быть тобой! Ты такой несчастный. Но если ты решишь стать моим мужем, как я предложил вчера, я могу помочь тебе избавиться от страданий. Ведь моя мать не будет добиваться убийства своего зятя, — Анна от души рассмеялась, тыкая в мое горе. 


«На этот раз женитьба на тебе также не решит мою проблему. Поскольку я не могу отказаться от этой дуэли с Кори, так как у меня есть с ней пари». 



Дневник Мастера Карт Глава 285: Первый этап 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 13:29


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Теперь зачем тебе идти и заключать пари с кем-то, кого ты никак не можешь победить? Для человека, который утверждает, что он умный, ты делаешь много глупостей». Анна констатировала очевидное. 


«Я сделал ставку еще до того, как узнал, что все это дерьмо вроде Самоцвета Эго, Правил и Рун вообще существует. Откуда мне знать, что Кори создала свой Самоцвет Эго и подделала карты Рун, если я даже не знаю, существуют ли они?» Я оправдывал свою глупость. 


«Какой бы ни был дурак, ты чертовски облажался. Это твоя ошибка, что ты недооцениваешь своего противника». Анна не поверила моему оправданию и обвинила меня в том, что я недооценил соперника. 


«Нет, если я могу помочь. Анна, научи меня, как найти мой эфирный дух». Я не сдамся, даже не попытавшись. 


«Вау, ты безжалостен, не так ли. Хорошо, но не расстраивайся, если тебе не удастся найти свой эфирный дух с первой попытки. Гению, подобному полубогу Бэйлору, понадобилось больше месяца, чтобы найти свой дух, так что не расстраивайся. ожидайте многого. Это не значит, что я прошу вас сдаться. Я говорю, что вы стараетесь изо всех сил, но не питаете надежд, поскольку это нормально, что вы не можете найти свой дух с первой попытки». Попросив меня не питать надежд, Анна вскоре начала рассказывать мне, как найти эфирный дух души. 


Следуя указаниям Анны, я искала свой Эфирный Дух в своей 2-кратно мутировавшей душе, которая выглядела как шар с четырьмя большими выпуклостями, покрывающими его. В конце концов, у меня было четыре души, которые объединились в одну огромную мутировавшую душу. Благодаря моим ученикам души я нашел эфирный дух, о котором говорила Анна, в глубине моей души без какого-либо напряжения. 


Мой дух выглядел точно так же, как и моя копия, пронизанная до мельчайших деталей, за исключением крошечной мутации. У моего духа было четыре головы вместо одной. Очень похоже на ядро двуглавого людоеда или монстра Цербера, я имел обыкновение мутировать свою душу, чтобы иметь 3 рабских сознания и одно главное сознание, всего 4 сознания. Зная, что Анна попросит увидеть мой эфирный дух, я начал паниковать, как объяснить Анне свой проводник, вернее, как скрыть это от нее. 


Я ни за что не смогу скрыть, что нашел свой эфирный дух, если хочу, чтобы Анна научила меня, как достичь 2-го и 3-го состояния формирования Самоцвета Эго. Теперь я был в затруднительном положении, теперь у меня в голове оставался только один вопрос: насколько я доверял Анне? 


Нет, я не могу сдаться, но должны быть другие пути. Как насчет того, чтобы заставить эфирного духа сложить четыре головы в одну? Это должно быть возможно, верно? В конце концов, только сознание Мастера находится под контролем. Я могу попробовать заставить его сложить четыре головы в одну. 


Придумав решение, я решил следовать ему, сосредоточившись на своем Эфирном духе, чтобы установить с ним связь. Поскольку эфирный дух был моим, у нас уже была связь. Мне нужно было только усилить связь настолько, чтобы посылать туда свои мысли, чтобы она могла втянуть остальные три головы. Через некоторое время я, наконец, смог связаться со своим Эфирным Духом. Прислушиваясь к моему намерению, все четыре головы моего Эфирного духа открыли свои закрытые глаза, и на лице Мастера появилась коварная улыбка, в то время как другие головы ничего не выражали. Сохраняя коварное выражение лица, Мастер-голова последовала моему намерению и втянула три другие головы. 


«Анна, я нашел свой Эфирный Дух и успешно установил с ним связь. Что дальше?» Разобравшись с проблемой, я с энтузиазмом сообщил о своем успехе Анне. 


«Что! Ты, должно быть, гадишь на меня!» — встревоженно воскликнула Анна. Обнаружив эфирного духа с первой попытки, Анна была права, насторожившись. Это выходит за пределы царства гения в царство благочестивого гения. 


"..." Нынешнее выражение лица Анны было зрелищем, как встревоженная кошка, и мне это нравилось. 


— Ты солгал только для того, чтобы поиздеваться надо мной? Анна, казалось, не поверила мне.


«Да, я солгал, чтобы пошутить. Шучу, посмотри на мой эфирный дух». В моих глазах появилась эфирная копия меня с коварным лицом. Мой дух был в эфирном состоянии, поэтому я не могла вызвать свой дух, как это сделала Анна. Но я использовал свои глаза, чтобы показать ей свой эфирный дух. 


«Ты, чудовище! Убирайся отсюда. Как это вообще возможно?» Глаза Анны чуть не заслезились, увидев моего эфирного духа? Не каждый день я вижу, как Кард-император мило улыбается. 


«Перестань так остро реагировать, я уже давно нашел свой эфирный дух, но я не знал, что это такое, до сегодняшнего дня. Следуя твоему руководству, я понял, что то, что я считал частью своей души, и есть мой эфирный дух». Не лгите, я нашел мини-я, точно так же я нашел мини-Эллиота, мини-Джая, мини-Пакса, используя мои зрачки души, когда создавал вильтронианское ядро. До сегодняшнего дня я не знал, что их называют эфирными духами. 


«Неудивительно. Это объясняет многие недавние аномалии, связанные с тобой. Охренеть! Я был напуган тобой до смерти. каждую секунду. Теперь я интересуюсь тобой больше, чем раньше. Знаешь, что говорят о загадочных людях? Анна снова начала флиртовать со мной, пытаясь восстановить свою динамику, которую она потеряла из-за фиаско ранее. 


«Как насчет того, чтобы перейти к следующему этапу конденсации моего эфирного духа в реальность?» — спросил я, пытаясь вернуть Анну на тему нашей беседы. 



Дневник Мастера Карт Глава 286: Возраст — это просто число 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 13:43


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Не так быстро, обнаружив свой эфирный дух, вы только заложили кирпичи, теперь вам нужно их зацементировать. Поэтому, прежде чем мы перейдем ко второму этапу, вы должны укрепить свою связь со своим эфирным духом. Вы, должно быть, почувствовали связь со своим эфирным духом. дух прав. Попробуйте связаться с ним и получить от него ответ». Анна не направляла меня к следующему этапу формирования Самоцвета Эго. Вместо этого она посоветовала мне укрепить фундамент, прежде чем я планирую построить дом. 


«О, насчет того, что я уже сделал это. Теперь я могу перейти ко второму этапу формирования Самоцвета Эго?» Чтобы заставить мой эфирный дух убрать три головы, я уже усилил свою связь с ним и заставил его убрать три дополнительные головы. Мне казалось, что я был на шаг впереди программы. 


«Я сдаюсь! Как ты достиг этого еще до того, как я направил тебя? Я не удивлюсь, если ты скажешь, что уже сформировал свой Самоцвет Эго». Анна вела себя так, как будто она начала неметь к моему уровню вундеркинда.


"..." Может быть, это и к лучшему, что я скрывал ядро Вилтрониана и ядро души Бедствия. Если бы я не знал, что я нашел свою версию ядра монстра, она бы перевернулась. 


"Вы не сделали, не так ли?" Увидев, что я смущенно отвела глаза, Анна скептически спросила меня. 


«Второй этап, пожалуйста», — умоляю я Анну, опасаясь, что если я оставлю разговор как есть, Анна может начать верить ее подозрениям. 


«Второй этап — призвать свой эфирный дух к реальности. Для этого вам нужно очистить энергию своей души до более высокой степени чистоты. Эфирные духи — это дух вашей души, но у них более тонкий вкус, когда дело касается типа энергии, необходимой для их питания, по сравнению с душой. 


Поэтому вам нужна чистая энергия души, чтобы питать ваш эфирный дух к реальности. Чем чище энергию души вы питаете, тем сильнее и быстрее она растет. Если чистота душевной энергии не соответствует его вкусу, эфирный дух не использует душевную энергию и будет голодать, становясь все слабее и слабее. 


Вот почему большинство карточных учеников очищают свою энергию души до определенной степени чистоты, прежде чем пытаться найти эфирный дух своей души. Я собиралась посоветовать вам то же самое после того, как вы потерпели неудачу в своей первой попытке найти эфирный дух своей души, но я думаю, что это не обязательно означает увидеть вундеркинда, которым вы являетесь. ухаживая за эфирным духом, чтобы призвать его к реальности. 


«Почему ты не начал объяснять что-то столь важное, как это? Что произойдет, если эфирный дух карточного ученика объявит голодовку, не получая чистой энергии души?» Чистота энергии души меня не заботила, но все же хотелось узнать, к чему приводит ослабление неэфирного духа из-за недостатка чистой энергии души. 


«Откуда мне знать, что ты найдешь свой эфирный дух в суде?» Анна бросила мяч в мою сторону.


— Значит, я виноват, что я вундеркинд? Я был самовлюбленным здесь, но это было единственное, чем я мог раздражать Анну.


«Ты… не забывай, что я здесь сильнее». Анна напомнила мне, кто больше, и добавила: «По мере того, как эфирный дух становится слабее, он начинает питаться активным контролем души карточного ученика, чтобы продолжить свое существование. Обычно те, кто может найти эфирный дух своей души, могут очистить свою душевную энергию до необходимой степени. до того, как это произойдет. Но если кто-то все еще не может выполнить требование, он просто умрет. В конце концов, запасы когда-нибудь закончатся ».


«С такими ужасными последствиями, вы не начали направлять меня с этим. В любом случае, как мне очистить свою энергию души, чтобы очистить ее? Есть ли метод или зелье, которое мне нужно принять для этого?» Несмотря на то, что у меня был неортодоксальный метод очищения энергии души, я хотел знать, как это делают другие карточные ученики. 


«О, тебе это понравится. Ответом на очищение энергии твоей души является двойное совершенствование. Много-много двойного совершенствования. Ты знаешь, чем выше уровень твоего партнера, тем лучше результаты, которые ты получаешь. Вот, позволь мне научить тебя как делается двойное совершенствование». Анна с большим энтузиазмом начала объяснять двойное совершенствование, его достоинства и то, как это делается. 


«Вы говорите о двойном совершенствовании? Вы уверены, что не выдумываете это?» — спросил я, не обращая внимания на очевидные намерения Анны. 


«Нет, с чего бы мне? Что я могу получить, солгав тебе?» Я мог буквально видеть, как Анна капает слюной. 


«На самом деле, я думаю, ты прав? Но где мне найти партнера, готового заниматься со мной парным совершенствованием? Не говоря уже о том, что ты сказал, что чем выше уровень моего партнера, тем больше преимуществ я получаю. идеальный партнер?» Я продолжал играть вместе с Анной. 


«Вы знаете, Вятт, партнер в царстве Императора карт лучше всего подходит для вашей текущей ситуации. Если бы вы выполняли двойное совершенствование с кем-то из этого царства, вы даже могли бы сформировать свой Самоцвет Эго быстрее, чем вы ожидаете». Анна не могла быть более очевидной. Верила ли она, что я достаточно невежественен, чтобы попасться на ее тупую ложь?


«Карточный император? Они не будут слишком старыми? Мне нравятся женщины с полностью взрослым и зрелым набором активов, но карточный император будет слишком стар для меня, не так ли? В конце концов, мне только что исполнилось 17 лет. год." Да, я использовал возрастную карту. Какая ирония, переселенец судит о других по их возрасту. 


«Вятт, как ты мог говорить такие болезненные слова? Возраст — это просто число». Анна вела себя так, как будто я был мужем-злодеем, который запугивал свою заботливую и милую пожилую жену для ее возраста. 



Дневник Мастера Карт Глава 287: Основной метод обращения 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 13:48


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Анна, прекрати. Я знаю, что ты лжешь». Я решил перестать развлекать Анну, пока ситуация не вышла из-под контроля, и Анна не начала требовать чего-то нелепого, например, взять на себя ответственность за нее. 


«Что? Как ты мог винить меня в таком? Я никогда не лгал тебе! Двойное совершенствование помогает очищать энергию твоей души». Несмотря на то, что я разоблачил ее, Анна решила придерживаться своей истории. 


«Должны быть другие способы очистить энергию души, верно? Как насчет того, чтобы изучить эти варианты». Я видел насквозь то, что делала Анна. Может, она и не лгала, но и не говорила всей правды. Это не значит, что двойное совершенствование — единственный способ очистить энергию души. 


«Есть и другие методы, но парное совершенствование — самый простой и быстрый способ. Поскольку вы спешили сформировать свой Самоцвет Эго, я предложил вам лучший вариант. Как вы могли намекнуть, что я лгу, Вятт? Даже после того, как я помог вам Так много. Как ты мог быть таким бессердечным? Анна снова начала свою драму. 


«Хватит, становится скучно. Почему бы тебе не рассказать мне о других серьезных методах очистки энергии души?» Мне нравилось проводить время с Анной, но она постоянно сбивается с пути. Держите трусики сухими, женщина. 


«Существует этот базовый метод циркуляции энергии души, распространяемый 10 лучшими университетами среди всех своих первокурсников. Он отлично подходит для начинающих, так как его легко понять и использовать. Я думаю, он лучше подходит для таких тупых парней, как вы. " Затем Анна начала объяснять мне детали основного метода циркуляции и то, как его выполнять. Основной метод циркуляции состоял из двух частей. 


Первая часть была о том, как контролировать энергию своей души. Эта часть заключалась в том, чтобы сидеть в позе лотоса и медитировать, перемещая энергию души по всему телу с головы до ног. После того, как перемещение энергии души станет таким же легким, как вдыхание воздуха, мы переходим ко второй части техники циркуляции. Это значит как можно быстрее закрутить энергию души в нижней части туловища. Таким образом, более тяжелая и самая чистая форма энергии души собирается в центре водоворота и оседает. в то время как более легкая примесь начинает медленно накапливаться во внешней части завихрения. позже выбрасывается из организма в виде осевшей примеси через поры кожи подмастерья.


«Чем быстрее вы распространяете метод циркуляции, тем быстрее вы очищаете свою энергию души. Будучи карточным солдатом, ваш активный контроль души должен быть ниже 30%. Это означает, что у вас есть значительное количество энергии души для очистки. За каждый процент чистоты вы будете вам нужно снова и снова очищать весь объем вашей душевной энергии. Это утомительный процесс, который не может пропустить даже невероятный талант. Вы можете быть быстрее других, но вам все равно придется выполнять тяжелую работу ». Я чувствовал, что Анна злорадствует по поводу того, что я не могу пропустить тяжелую работу, необходимую для очищения энергии моей души. 


«Конечно, позвольте мне попрактиковаться в основном методе циркуляции». Следуя указаниям Анны, я начал легко циркулировать своей энергией души по всему телу благодаря способности манипулировать энергией души, которую я извлек из полюсов души. Кто знал, что это будет такое чудесное применение и пригодится теперь во всех местах. 


Поскольку контролировать энергию своей души было так же просто, как дышать воздухом, я решил перейти ко второй части основного метода циркуляции. Я вращал свою энергию души с максимально возможной скоростью с помощью навыка манипулирования энергией души. И, как объяснила мне Анна, я заметил, что более тяжелая чистая энергия души и более легкие примеси отделились, когда я вращал свою энергию души с максимальной скоростью, которую позволял мой навык манипулирования энергией души. Вскоре я был весь в черных осадочных примесях, которые выходили из пор моей кожи, и я начал пахнуть. 


«Ты, сукин сын», — воскликнула Анна в полном шоке, увидев, что я смог успешно очистить свою энергию души до определенной степени менее чем за 5 минут практики основного метода циркуляции. 


«Думаю, мне нужен душ», не в силах вынести запах собственного тела. Я подумал, что будет лучше, если я приму душ. Ведь это стадион. Здесь должны быть душевые для игроков. 


"Душ! Это то, что приходит тебе на ум? Ты урод! Ты только что нарушил мою реальность, насколько я знаю, и ты хочешь принять душ", - закричала Анна, когда она вызвала свой гримуар и использовала странную карту, которая очистила все загрязнения меня и моего платья. . Даже запах бесследно исчез. 


«Что это за карта? Она такая полезная. Можно мне одну?» Я не был фанатом чистоты, но я ненавижу, когда у меня появляются пятна на одежде или я сильно потею. Такая карта пригодится в таких ситуациях. 


«Это называется «Очистка от грязи», прямо сейчас у меня с собой только один из них. Я использую его, чтобы удалить пятна крови с моего платья от глупых ответов на вопросы, которые я убиваю. Мне не нравится, когда на моем платье остаются пятна крови, и точка. 


Это сейчас не важно? Как вам удалось освоить базовый метод циркуляции с первой попытки? Знаете ли вы, что мне потребовалось 3 дня, чтобы полностью обрести контроль над энергией своей души? Но вы не только освоили контроль над своей душевной энергией, но и усовершенствовали свою душевную энергию менее чем за 5 минут с первой попытки, как это вообще возможно? Это нажало на нормы вундеркинда. Фук! тут я подумала, что онемела». Анна начала сомневаться в своей реальности. Анна сама по себе гений, но ей понадобилась неделя, прежде чем она успешно освоила базовую технику циркуляции и впервые усовершенствовала свою душевную энергию. 


«Тебе не обязательно так реагировать, ладно. Я смог так быстро освоить базовый метод циркуляции из-за моей карты манипулирования энергией души. Я показал Анне свой навык манипулирования энергией души. Боялась, что не сможет сдержать свою ревность. 


«У тебя такая чудесная карта. Неудивительно, что я зря испугался. Ты знаешь, Вятт, слишком сильно полагаться на карты нехорошо для тебя. Я предлагаю тебе научиться контролировать энергию души, а не полагаться на карту. очень удобный и фундаментальный метод. Он поможет вам в долгосрочной перспективе». Анна начала проповедовать, что я не должен слишком зависеть от карт и бла-бла-бла...


«Ты просто завидуешь, что я могу пропустить трудности, через которые ты прошел, выясняя, как контролировать энергию души и осваивая базовую технику циркуляции». 


«Да, я. Я южный император. Почему я должен учиться контролировать энергию души, как смертные, а вы можете делать это как королевская особа? Мир так несправедлив!» Неужели Анна не видит иронии в ее словах? 
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«Вот оно… теперь, когда это выходит за рамки вашей системы, давайте перейдем к третьему этапу формирования Самоцвета Эго, не так ли?» Видеть, как Анна достаточно ревнива, чтобы показать это таким уродливым образом. Я чувствовал, что стоит пройти через все трудности, чтобы извлечь навыки манипулирования энергией души из полюсов души. 


«Придержи коней, приятель. Возможно, ты овладел основным методом циркуляции энергии души благодаря своему читерскому умению, Манипуляции с энергией души. Но тебе все еще нужно очистить всю свою энергию души до требуемой степени чистоты. А затем использовать эту очищенную душу. энергию, чтобы питать ваш эфирный дух, чтобы призвать его к реальности. 


Чтобы вы достигли необходимой степени чистоты, вам придется очищать свою энергию души в течение 2 или 3 недель, даже с вашим навыком читерства. А затем питайте свой эфирный дух к реальности. Так что третьего этапа придется подождать. Пока вы не сможете призвать свой дух к реальности. Не думайте, что навык читерства спасет вас от необходимой рутинной работы». Анна, казалось, была очень зла на мой навык манипулирования энергией души, неоднократно называя его навыком читерства. Но ревность не в ее цвете, она ей не шла. 


«Анна, я думаю, энергия моей души уже достигла необходимой степени чистоты для питания моего эфирного духа. Можешь ли ты проверить, выполнил ли я требование? Чтобы я мог начать питать свой дух и вскоре призвать его в реальность». Я не знал, какая степень чистоты энергии души необходима для питания моего эфирного духа, поэтому мне пришлось попросить Анну проверить, достаточно ли чистоты моей энергии души. 


«Хахаха! О, Вятт, теперь ты кажешься самовлюбленным, ты знаешь это правильно. Ты только что очищал свою душевную энергию в течение 5 минут и думаешь, что уже достиг требуемой степени чистоты своей душевной энергии, чтобы питать свой дух к реальности. Если вы не нарцисс, то что?» Анна посмеялась над моими словами и назвала меня самовлюбленным, за то, что я считаю, что я достиг необходимой чистоты для питания духа. 


«Не могли бы вы проверить, достаточна ли степень чистоты энергии моей души?» Я умолял Анну, когда я протягивал к ней голову и циркулировал в ней свою энергию души, чтобы она проверила это. 


«Хорошо, раз ты настаиваешь, я проверю. Но не надейся. Эти вещи требуют времени… ты, сын Банши. Что, во имя Сатаны? Как, черт возьми, твоя душевная энергия такая чистая и густая? Ты ведь не играешь со мной нарочно, Вятт? Клянусь, если да, то я заставлю тебя пожалеть об этом. Это первый раз, когда ты использовал технику очистки энергии души, верно?" Анна схватила меня за запястье и неохотно начала нажимать чистоту энергии души. Но вскоре она в шоке закричала, когда я еще раз доказал ее неправоту, поскольку энергия моей души соответствовала требованиям чистоты. что привело к тому, что Анна начала сомневаться в том, что я уже давно очистил свою душевную энергию и балуюсь с ней. 


«Нет, я не играю с тобой, Анна. Клянусь, я впервые в жизни использовала технику очистки энергии души. Я всегда чувствовала, что энергия моей Души становится плотнее и чище каждый раз, когда я проходил через Крещение. Я думал, что это одинаково для всех, но после того, как я научился у вас технике очистки энергии души, я понял, что мой опыт крещения отличается от того, что пережили другие. И как трудно очистить энергию души. Поэтому я настоял, чтобы вы проверили, чиста ли моя душа. энергия соответствовала требованиям. В любом случае, что я получу, играя с тобой, Анна?» Да, я врал свою задницу. Два секрета, которые я унесу с собой в могилу, — это Ядро Души Бедствия и метод мутации Души, оба из которых я создал. 


Да, мутация моей души была причиной того, что энергия моей души была такой плотной и чистой. Энергия моей души была в 4 раза плотнее и чище обычной энергии души. Чтобы достичь такой степени чистоты энергии души, используя метод базовой циркуляции, даже с моими навыками манипулирования энергией души, мне потребуется как минимум 4 года. А среднему таланту может потребоваться от 10 до 20 лет, чтобы достичь этого уровня очищения энергии души. 


Самым революционным было то, насколько плотной была энергия моей души. Базовая техника циркуляции энергии души помогала только очищению и очищению энергии души, но не улучшала качество энергии души. Например, 


Коровье молоко и ослиное молоко — это не одно и то же, ослиное молоко более питательно по сравнению с коровьим молоком, но в конце концов оба являются молоком, и никто не мог заметить разницы после их смешивания. Фактом остается то, что ослиное молоко более питательно и дорого, чем коровье. Точно так же моя душевная энергия была в 4 раза плотнее и лучшего качества, чем обычная душевная энергия. 


«Гм, вы говорите мне, что смогли достичь этого уровня плотной и чистой энергии души благодаря своему особому крещению. Гм… тогда это означает, что у вас особое телосложение или характеристика, не так ли? может объяснить, почему ваше крещение особенное и дает вам дополнительные преимущества». Анна пришла к выводу, о котором я никогда не мог подумать. Этот вывод был плохой новостью для меня, учитывая, как правительство активно вербовало людей с телосложением или чертой характера. А также помогает тайным кланам, семьям и сектам скрывать от широкой публики любую информацию о телосложении и характеристиках. 


"..." Суждение Анны по поводу моего особого крещения застало меня врасплох, и я не знал, что ей ответить. Мои слова и выражение лица застыли, чего было достаточно, чтобы намекнуть Анне на очевидный ответ. 


«По выражению твоего лица я понимаю, что мое предположение о том, что у тебя дополнительное телосложение или характеристики, было верным. Боже мой, ты вундеркинд. Природные дополнительные характеристики — это признак вундеркинда. 


Ты мне очень нравился, Вятт. Но эта информация меняет все. Что делать? Это сложно, я не могу решить. С одной стороны, я хочу, чтобы ты был моим, а с другой стороны, я должен выполнить свой долг. Вятт, ты бы меня понял, если бы я выбрал второе, верно? Мне очень жаль, Вятт. Я не хотел этого" 
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«...» Я понял, что есть не два секрета, которые я бы унес с собой в могилу, а три секрета… Ядро души Бедствия, метод мутации души и характеристики телосложения и черт. 


"Понял! Ха-ха. Ты бы видел выражение твоего лица, ха-ха. Ты, глупый гусь, я не могу поверить, что ты сочувствуешь этому. Это была уловка, чтобы разыграть тебя. чтобы защитить вас от вреда? А также в южной страже есть много карточных учеников с дополнительным телосложением или чертой характера. Так что не волнуйтесь, это не имеет большого значения, если у вас есть надлежащая поддержка. "Воскликнула Анна, показывая, что ее слова и действия раньше были просто актом. 


— Все это было игрой? Я все еще был в режиме тревоги. Я бы не стал рисковать, когда дело доходит до моей жизни. 


«Да, это был мой тщательно продуманный план, чтобы отомстить тебе за попытку хвастаться, несмотря на то, что я знал, что ты мошенник. Навык манипулирования энергией души, а теперь особое телосложение или характеристика? Если это не читы, тогда какая?" Анна объяснила, что сделала это, чтобы отомстить мне, потому что завидовала моим картам и таланту. 


— Тщательно продуманный план? Разве это не слишком далеко от того, что произошло? Но ты же знаешь, что этот трюк сделал меня более осторожным по отношению к тебе? Да, я только разогревался до мысли, что Анна может быть другом, и ей пришлось провернуть не ту шутку. Теперь мне будет трудно доверять ей. 


- Да какая разница? Ты все равно не поверил мне с самого начала. Я уже некоторое время бросаюсь на тебя, не смей притворяться глупцом. Ты возбужден и привлечен ко мне, но ты не пытаешься заставить поступок на меня, даже если я прижал тебя. Не из-за моих многочисленных бывших любовников, ты не такой парень. Это потому, что ты не можешь заставить себя доверять мне и ослабить бдительность в моем присутствии». Анна была права, я не был ханжой, чтобы отказаться от чего-то определенного, но я был достаточно расчетлив, чтобы знать, что прелюбодеяние приведет к чувствам, которых я скорее не испытываю к кому-то, кому я еще не уверен, что могу доверять. 


«... Несмотря на мою толстую кожу, я не был настолько бесстыдным, чтобы попросить ее научить меня следующему шагу для формирования Самоцвета Эго после того, как она излила свое сердце. Если бы я сделал это, я бы не просто был бесстыдным, но и считался бы придурком.


«Итак, где мы были? Да, чистоты энергии твоей души более чем достаточно, чтобы питать твой эфирный дух и призвать его к реальности». Анна предпочла жить предыдущим делом, несмотря на то, как ей было больно. Кто бы не был? Несмотря на свой статус, она набралась смелости и сделала все возможное, чтобы признаться мальчику, который ей нравится, а затем помочь ему всеми возможными способами только для того, чтобы узнать, что он еще даже не доверял ей? Это уже чудо, что она не ушла, а осталась и решила мне помочь. 


Я следовал указаниям Анны и питал энергию души к моему Эфирному духу. Дух жадно поглотил энергию души и начал формировать форму и обретать присутствие. Питать энергию духовной души было все равно, что раскрашивать картину. Эфирный дух представлял собой бесцветную картину, которая становилась реальностью, когда я наполнял ее энергией своей души, метафорическим цветом. Подпитав его большей частью своей духовной энергии, я обнаружил, что Дух остановился. Увидев, как это выглядело живым и настоящим. Я знал, что дух был полон и, наконец, сгустился в реальность, а не в эфир. 


Чтобы проверить, полностью ли мой дух сконденсировался в реальность, я попыталась призвать его во внешний мир из своей души, как это сделала раньше Анна. По моей воле мой дух был вызван во внешний мир. Подобно духу Анны, выказывающему отвращение ко всему сущему, мой Дух носил в глазах зловещий тихо-маниакальный взгляд с коварной улыбкой. Да, от этого взгляда у меня похолодело. Как мой дух нарисовал меня психопатом. Поэтому я поспешно вспомнил об этом. Теперь я понял, что чувствовала Анна, показывая свой дух. 


«Неудивительно, что ты призвал свой дух к реальности быстрее, чем я думал. Теперь давайте перейдем к третьему и последнему этапу. Это должно быть проще. Что я говорю? парк, то этот третий шаг должен быть для вас чем-то вроде питьевой воды. 


Попросите свой дух окружить себя как можно большим количеством энергии души. И сожмите всю энергию души в форму по вашему выбору с духом в центре. Для достижения оптимальных результатов я рекомендую вам выбрать симметричный дизайн для вашего драгоценного камня, например, в виде сферы. Таким образом, вы можете легко узнать, где находится центр, когда вы выковываете свой Камень Эго, — Анна попыталась не обращать внимания на то, как быстро я вызвала свой дух к реальности, и начала рассказывать мне о последнем шаге в создании Камня Эго. 


«Подождите! Вот и все? Я собираю энергию души с моим духом в центре и сжимаю собранную энергию души в форму по своему выбору, чтобы получить самоцвет эго. Как это работает? Как можно просто сжимать энергию души для драгоценного камня? Это не имеет смысла." Да, это была самая нелогичная вещь, которую я слышал. 


«Ты дурак, третий шаг не для тебя, а для твоего духа. Все, что тебе нужно сделать, это собрать достаточно энергии души с твоим духом в центре и удерживать ее в определенном месте, пока твой дух не начнет сворачиваться в кокон, используя энергию души, которая у тебя есть. собрались. 


Теперь не спрашивайте, откуда дух это знает? Это все равно, что спросить, откуда гусеницы умеют формировать коконы? Откуда пауки умеют ткать шелк? Они просто делают, это естественно для них. Точно так же наши духи также, естественно, знают, что нужно выковать драгоценный камень, им просто нужна наша помощь в сборе энергии души и удержании ее на месте.


Теперь просто заткнись и сформируй драгоценный камень. Мне есть где побывать, так как ты все равно не ценишь мое присутствие». Анне было очень неловко оставаться позади после того, как она рассказала, что знала, что я притворяюсь глупым и не доверяю ей. Ей хотелось убежать и спрятаться в смущение, но все же она заставила себя остаться и завершить задание, так как это не было похоже на Хитсенда, чтобы оставить работу наполовину. 



Дневник Мастера Карт Глава 290: Слияние 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:11


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Конечно, секундочку, я выкую драгоценный камень, и ты сможешь вернуться к своей работе». Слова Анны не винили меня, поскольку мы оба хотели чего-то другого от наших отношений. Если она искала во мне друга, я был готов к этому, но ясно, что она хотела большего, к чему я еще не готов. Я должен быть бессердечным, чтобы дать ей понять, чтобы избежать недоразумений в будущем. 


«Знаешь, это то, что мне больше всего в тебе нравится, безжалостность и целеустремленность. Я не тороплюсь, скоро я сделаю тебя своей». Как самая богатая, сильная и красивая девушка южного края, Анна никогда не думала, что наступит день, когда она скажет мальчику такие жалкие слова и не вызовет ни единого чувства. Нет, если перед ней этот мальчик, то она должна была ожидать от него таких безжалостных слов. 


— Тогда всего наилучшего. Я не воспринял слова Анны всерьез. Вместо этого я решил выковать Самоцвет Эго. С моим духом в Центре я начал собирать вокруг себя чистейшую энергию души и сжимать ее в сферическую форму. Затем я использовал ИИ Улья, чтобы получить идеальную сферическую форму и точно определить центр своего духа. 


Как сказала Анна, вскоре я замечаю, что энергия души, окружающая мой дух, медленно конденсируется в твердую форму и начинает окружать мой дух, как кокон. Это я подумал? Будет ли камень, выкованный таким простым способом, содержать бесконечное пустое пространство, в котором я был. Как это возможно? Такой загадочный. 


Не потребовалось много времени, чтобы вся энергия души, окружающая мой дух, сгустилась в твердую форму и, наконец, заключила мой дух в то, что больше походило на сферическую бусину, чем на драгоценный камень. При этом в моей голове зазвучала куча уведомлений из гримуара. Я вызвал свой гримуар, чтобы проверить, что случилось, и меня уведомили, что Самоцвет Эго добавлен к моей характеристике телосложения. 


[Самоцвет Эго добавляется в Физическую характеристику хоста] с оставшейся частью уведомления. Я проверил свою статистику и увидел новое дополнение к моей статистике телосложения, Самоцвет Эго прямо рядом с ядром души бедствия. Затем я проверил информацию о телосложении Самоцвет Эго.


[Имя телосложения: Драгоценный камень эго


Тип телосложения: врожденное умение 


Ранг Телосложения: Врожденный Класс


Описание телосложения: Хозяин получает способность общаться с миром в зависимости от предела, до которого он может гармонировать с миром.


Дополнительный эффект: Единство с миром Коэффициент синхронизации: 75%


Примечание. Чем выше скорость ресинхронизации, тем дольше и глубже вы можете общаться с миром. ]


[Название телосложения: Ядро души Бедствия


Тип телосложения: карта происхождения 


Ранг телосложения: приобретенный класс


Описание телосложения: Хозяин получает искусственный вариант человеческого ядра, сформированный с использованием Вилтронианского ядра и семени подземелья Бедствия.


Дополнительные эффекты: Зрачки души, Вильтронианское телосложение, Бессмертное ядро, Трансформация реструктуризации тела, Ядро души Родителя/Дочери, Ядро Дочери бедствия, Улей ИИ, Мутировавшая душа, Эхолокация души, Манипуляция энергией души.


Примечание: Ядра души Бедствия обязаны защищать душу хозяина.] 


[Предупреждение: ядро души Бедствия реагирует на Самоцвет Эго]


[Предупреждение: Самоцвет Эго реагирует на ядро души Бедствия] 


[Предупреждение: ядро Души Бедствия и Самоцвет Эго  реагируют друг на друга] 


[Ядро души Бедствия и Камень Эго могут быть объединены, вы продолжите слияние?] С тех пор, как я узнал о камне Эго, я подозреваю, что оба были разными сторонами одной медали. Это доказывает. 


[Продолжить/Отменить] 


[Продолжить] Я не вижу причин не делать этого, а также я не могу получить второе мнение по этому поводу, поскольку я единственный, у кого есть и искусственное человеческое ядро, и Эго-камень. 


[Продолжение работы с ядром души Бедствия и слиянием Самоцветов Эго…] 


[Примечание: пожалуйста, войдите в состояние «Единство с миром»]. Я последовал совету и вошел в состояние «Единство с миром». 


Это был мой первый вход в это состояние, и я почувствовал, что внезапно стал частью этой огромной энергии или сущности. Я потерялся в этом большом рое энергий, пытавшихся так или иначе воздействовать на меня. И так много эмоций пронеслось в моей голове прямо сейчас, честно говоря, я должен сказать, что это было очень похоже на то, чтобы впервые попробовать каннабис. Сходство было поразительным и сверхъестественным. Так было у всех или только у меня? Я не знаю, должно ли быть так. Возможно, мне потребуется время, чтобы привыкнуть к этому. Вскоре я вышел из состояния, неспособного справиться со всеми энергиями, пытающимися повлиять на меня. 


«Вы, наконец, проснулись. Как прошел ваш первый раз, когда вы соединились с миром?» Я услышал голос Анны и сосредоточился на нем, чтобы пробудиться от запутанного состояния, в котором я был с тех пор, как вышел из состояния мира. Влияние энергий, которые я испытал ранее, все еще действовало на меня в реальном мире. Мне было тяжело, и я даже не мог ясно мыслить. Но, к счастью, я использовала голос Анны как сигнал, чтобы сосредоточиться и закрыть все другие мысли и эмоции, влияющие на мой разум. 


«Подождите минутку», я попросил Анну подождать, пока я проверял уведомление в своем гримуаре, чтобы увидеть, завершено ли слияние Ядра Души Бедствия и Самоцвета Эго. 


[Успешное слияние Ядра Души Бедствия и самоцвета Эго]


[Карта происхождения обновлена] 


[Статус хоста обновлен. Пожалуйста, уточните, когда хозяину будет удобно.]


«Что такого важного в вашем гримуаре, что вы игнорируете красоту перед вами? Разве ваше формирование Самоцвета Эго не было успешным? Я сомневаюсь, что вундеркинд вроде вас может потерпеть неудачу в чем-то наверняка». — с любопытством спросила Анна, видя, как я пристально смотрю на свой гримуар. 


«Да, мне удалось создать Самоцвет Эго. Я проверял информацию о нем, чтобы убедиться, что я подделал или прав. Так как у меня был очень необычный опыт подключения к миру в первый раз». Я не стал рассказывать Анне о новом мутировавшем самоцвете, который сформировался во мне, вместо этого рассказал об опыте связи с миром. 



Дневник Мастера Карт Глава 291: Минкс 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:32


Расположение: Sky Blossom City, стадион Sky Blossom Card, VIP-ложа №1.


«Я вижу, что ты долгое время не участвовал в турнире. Кроме того, ты был автоматически дисквалифицирован с турнира за то, что не явился». Анна сообщила мне, что войдя в игру с мировым статусом, я пропустил свой матч с Кори. 


«Правда? Но хорошая попытка. Я мог бы попасться на твою шутку, если бы не проверил свой гримуар». Я не попался на шутку Анны, но если бы я не просматривал гримуар раньше, я бы проверил уведомления. 


«В любом случае, покажи мне свой Камень Эго? Какую форму ты выбрал? Какова твоя скорость синхронизации? Сколько энергий пытались связаться с тобой?» Анна не удивилась, что ее шалость не удалась. Вместо этого она с энтузиазмом забрасывала меня вопросами один за другим, не давая мне времени ответить. 


«Вот», я только что вызвал свой вариант Ego Gem, так как он ответил на большинство вопросов Анны. 


«Ты выбрал сферическую форму, как я и предложил», Анна издалека осмотрела Мое Самоцвет Эго, и вскоре она исчезла со своего места, и, прежде чем я успел среагировать, она схватила Мой Самоцвет Эго, зависший передо мной, и вернулась в свое прежнее положение. 


— Анна, что ты хочешь этим сказать? Я гневно зарычал на Анну. Видеть, как она выхватывает мой Самоцвет Эго. 


«Как ваш учитель, я делюсь с вами некоторыми важными знаниями. Чтобы вы не совершали ошибок, которые могут стоить вам больше, чем вы могли себе представить. Во-первых, никогда не вызывайте свой Самоцвет Эго, даже если вы находитесь в присутствии людей, которых доверяй или ты один за закрытой дверью. Если ты не хочешь стать рабом других, ты выгравируешь это в своем уме». Далее Анна предупредила меня о том, как опасно, если мой Самоцвет Эго попадет в чужие руки. В то время как я был полностью сосредоточен на маленьком самоцвете в ее руке. Она буквально держала мою жизнь в своих руках. 


«Хорошо, верни его», — крикнул я. Всегда найдется один друг-идиот, который сделает снимок, на котором вы участвуете в пьянстве или курении несовершеннолетних, и игриво угрожает поделиться этим с вашими родителями. Или иногда насильно одалживает ваш телефон, чтобы посетить сомнительные сайты. Я чертовски ненавижу этого чувака, но он хороший друг. И прямо сейчас я ненавидел Анну больше всего, но в то же время я был благодарен ей за то, что она научила меня формировать Самоцвет Эго. Я не беспокоился, что Анна что-нибудь сделает с моим Самоцветом Эго, потому что между нами был заключен договор души, а также потому, что у меня была другая страховка. 


«К чему спешить? Как вы можете учиться без каких-либо последствий?» У Анны была злодейская улыбка, когда она говорила эти слова. 


«Анна, что бы ты ни задумала, останови это, пока я не разозлился». Несмотря на то, что я был уверен, что Анна не сможет причинить мне и моему камню души никакого вреда, я все равно чувствовал себя неловко, видя, как она использует его как игрушку. 


«Я думаю, вы забываете, кто главный, студент Вятт. Хотите, я вам напомню?» — сказала Анна, показывая мне мой камень эго. 


— Нет, мисс Анна. Поняв намерения Анны, я решил подыгрывать, пока не верну свой камень душ. 


«Хорошо, мальчик. Если ты хочешь вернуть свой Камень Эго. Все, что тебе нужно сделать, это поцеловать меня». Анна выдвинула свои требования, и они были такими же глупыми, как и ее действия. 


«Ты обещаешь вернуть мне мой Камень Эго, если я поцелую тебя хоть раз». Целоваться с женщиной не было для меня чем-то новым. Но принуждение целовать женщину было в новинку. 


«Да, я обещаю. Если ты поцелуешь меня хоть раз, я верну тебе твой Камень Эго. Чего ты ждешь?» Анна пообещала и призвала меня поторопиться. 


Но с каких это пор мужчину нужно заставлять целовать красавицу? Я не долго думал и шел к Анне уверенными шагами, не торопясь и не неохотно. Достигнув Анны, я обвила левой рукой ее талию и притянула в свои объятия, прижав ее пышную грудь к моей мускулистой груди. Свободной рукой я легким прикосновением убрал игривые пряди, падающие на ее лицо, оставив на коже неизгладимое ощущение. 


— Где ты хочешь, чтобы я тебя поцеловал? Глядя в глаза Анны, я прошептал. Чувствуя на них мое дыхание, бледно-белые щеки Анны порозовели, а губы задрожали. 


"Целуй там, где тебе больше всего нравится" Анна дала мне зеленый сингл, чтобы я делала, что захочу. 


«Тогда не обращай на меня внимания», — прошептал я, и я начал нежно покусывать уши Анны. Вскоре я почувствовал, как Анна вложила весь вес своего тела в мои объятия, когда ее ноги ослабли после короткого романтического сеанса. 


«Хорошо, теперь мне вернули мой Камень Эго». Положив Анну на соседний диван, я потребовал свой самоцвет Эго. 


"Дай мне отдышаться, ладно. Это был не первый твой раз, верно. Кто знал, что такой честный на вид мальчик, как ты, обладает такими навыками. Боже мой, это было так приятно. Я сейчас так возбужден. всю дорогу, пожалуйста, — просияла Анна и стала предлагать идти до конца. 


«Анна, которую ты обещала, а теперь верни мне мой Самоцвет Эго», — строго сказал я. Даже я возбудился, ощупывая упругое тело Анны. Но я сдерживала себя, так как было не время и не место для этого. 


Услышав свои мысли, я испуганно взглянул на Анну, все происходило так, как она говорила. Я почти подумывал сделать это с ней, если бы мне не пришлось участвовать в дуэли в следующие 20 минут. Эта шалунья опасна. Она почти заполучила меня. 


«Я знаю, что тебе не нужно постоянно напоминать мне об этом. Мы, Хитсенды, всегда держим свое обещание. Вот, лови», — Анна освободила мой Камень Эго от своего ограничения, которое мешало мне вспомнить Камень Эго, и бросила его мне. Чувствуя, что ограничения мешают мне вспомнить о Самоцвете Эго, я вспомнил об этом.



Дневник Мастера Карт Глава 292: Влияние 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:39


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


— Я думал, тебе нужно где-то быть? Я спросил Анну, которая смотрела на меня, как эскимо, чтобы поглотить. 


«Я слишком возбужден, чтобы куда-то идти, я никогда не думал, что такой неопытный мальчишка, как ты, сделает меня таким мокрым. Как ты так хорош в первый раз?» Анна оправдывалась, что ушла, и продолжает подшучивать надо мной. 


— Откуда ты знаешь, что это мой первый раз? — спросил я ее с хитрой улыбкой. Я должен был перестать развлекать ее, но я сделал наоборот. 


«Как я уже упоминал ранее, я провел тщательную проверку ваших биографических данных после того, как вернулся домой тем утром». Сказав, что Анна вспомнила свой разговор с матерью, 


«Мама, ты говоришь, что у него нет опыта общения с женщинами. Ему нравятся мужчины?


«В отчете не упоминается мальчик, проявляющий такие наклонности».


«Не любит мужчин и не имеет опыта общения с женщинами. У него есть какой-то странный тип фетиша? 


— Не знаю, в отчете не упоминается. Перестаньте зацикливаться на его сексуальности и объясните мне, как подростку удалось вас так по-царски развести? 


Что это за дерьмовая сделка? Он получает 35% роялти, сидя сложа руки и ничего не делая, не обязуясь вносить свой вклад в производство и поставку продукта или инвестируя в расширение. Не говоря уже об одностороннем контракте душ между вами и ним.


На первый взгляд может показаться, что мы получаем прибыль, но большая ее часть или вся она будет инвестирована в расширение исследований и разработок продукта, его производства и цепочки поставок. Тем временем, отбиваясь от сильнейших стервятников и шакалов мира, пытающихся урвать кусок нашего пирога. Хуже всего то, что этот мальчик будет наслаждаться самым большим куском пирога, используя нас в качестве своего щита. 


Первое десятилетие бизнеса является решающим и хрупким периодом для бизнеса, поэтому большая часть полученной прибыли будет направлена на поддержание его на плаву и расширение. Это ляжет на плечи всех партнеров, так что, в конце концов, у всех будет небольшая прибыль. Но в нашем случае из-за вашей глупости у нас не будет прибыли, которую мы могли бы показать, поскольку мы будем использовать всю нашу прибыль, чтобы инвестировать в расширение продукта. Так как этот мальчик не обязан инвестировать или помогать нам.


Мы делаем всю работу, сталкиваемся со всеми проверками и защищаем этого халявщика и его семью. Хотя этот мальчик будет пользоваться всей прибылью, это, по сути, сделает нас его рабами. Все из-за твоей глупости, Анна? 


— Я понял, он, должно быть, один из тех, кто поздно расцветает. Он еще недостаточно созрел. Неудивительно, что он не поддался моему обаянию или взгляду на мое горячее тело. Его плоды еще не созрели, но я не виноват.


'Ты! Блудная дочь. Вы превратили всю нашу королевскую семью Хитсендов в прибыльную корову для 17-летнего подростка и до сих пор не раскаиваетесь. Твои бабушка, дедушка и дядя избаловали тебя до чертиков. 


— Значит, я знаю тебя больше, чем ты знаешь себя. Анне не стыдно было заявлять, что ее матери работают так же, как и ее. 


"Да, верно. С другой стороны, раз уж ты остаешься, можешь ответить на некоторые мои сомнения". Решил еще раз воспользоваться знаниями Анны. 


"Ну стреляй, что ты хочешь знать?" Анна была более чем готова помочь. 


«О моем опыте вхождения в состояние единения с миром. Это было очень неприятно и ужасно… оно у всех одинаковое?» Мой опыт с состоянием «Единство с миром беспокоит больше всего» беспокоит меня больше всего. 


«Проблема, с которой вы сталкиваетесь, — это не то, с чем сталкиваются все новички в картах, и она не сможет вам помочь. К счастью, я столкнулся с той же проблемой, когда впервые вошел в состояние «единство с миром». Так что я могу вам помочь. . 


Причина, по которой большинство карточных учеников не проходят через то, через что прошли вы, заключается в том, что у них нет такой высокой скорости синхронизации, как у нас с вами. 


Наличие высокой скорости синхронизации означает связь с миром на более глубоком уровне. Чем глубже вы связаны с миром, тем легче вам связаться с вами. И легче миру связаться с вами. «Услышав, что Анна утверждает, что мир может связаться с нами, я был сбит с толку. Как мир может связаться с нами? Является ли мир живым существом?


«Подождите, мир связывается с нами? Как это возможно? Это живое существо?» Я прервал Анну между ее объяснениями, так как это было огромным открытием для меня. 


«Нам мало что известно о мире, но распространено мнение, что мир связывается с нами через правила. Но это возможно только с карточными учениками с превосходным уровнем Ego Gems. 


Я предполагаю, что когда вы вошли в состояние «единства с миром», вы, должно быть, почувствовали, что стали частью огромного существа и почувствовали, как энергия пытается повлиять на вас. Эта энергия является правилом, а огромная сущность — миром. 


Правило, используемое миром для контакта с карточными учениками, является наиболее подходящим правилом для упомянутых карточных учеников. Вы не только быстрее усвоите это правило, но и создадите с его помощью различные руны отличного уровня. 


Когда я впервые вошел в состояние «един с миром», мир связался со мной, используя 6 различных правил. Влияние 6 различных правил может свести с ума карточного ученика. Но так как эти правила были совместимы со мной. Я получила контроль над ними быстрее, чем их влияние на меня увеличилось». Анна поделилась, что на нее повлияли 6 различных правил. Она продолжает небрежно делиться со мной личной информацией. Доверяет ли она мне или думает, что моей силы недостаточно, чтобы представлять угрозу ей. 


Объяснения Анны мира и правил радовали и беспокоили меня, в то время как многие правила пытались повлиять на меня. Я не знаю точного числа, но это точно двузначное число. Я был счастлив, что я был совместим со многими правилами, но меня беспокоило то, что Анна имела в виду, говоря, что она получила контроль над правилами до того, как они повлияли на нее. 



Дневник Мастера Карт Глава 293: Камень души бедствия 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:44


Расположение: Sky Blossom City, стадион Sky Blossom Card, VIP-ложа №1.


«Анна, что ты имеешь в виду, говоря, что ты контролируешь правила и они не влияют на тебя?» Я спросил ту часть, которая смутила меня больше всего и вызвала тревогу в моей голове.


«Правила — как непослушные дети. Их нужно дисциплинировать, иначе они разбегутся. Не беспокойтесь об этом. Сначала привыкните к ним. Я буду помогать вам в процессе». Анна не говорила много о том, что она имела в виду ранее, но сказала, что обещала помочь мне с этим позже. Казалось, что она хранит причину, чтобы я связался с ней и чтобы она продолжала навещать меня снова. 


«Кстати, я забыл спросить, какова ваша скорость синхронизации? Я просто предположил, что ваш Самоцвет Эго был отличного качества, поскольку это были вы, и потому что ваше первое столкновение с миром было не таким уж замечательным». Анна, наконец, задала вопрос, от которого я уклонялась ранее и которого хотела избегать как можно дольше. Надеялся, что Анна больше не задаст этот вопрос.


«Могу ли я не отвечать на него. Потому что я не хочу вам лгать». Я указал Анне, что моя скорость синхронизации достаточно высока, чтобы заставить меня солгать ей об этом. Я рисковал оказаться честным с Анной, решившей сделать ставку на новообретенную связь между мной и Анной. 


"Спасибо. Не волнуйтесь, я больше не буду спрашивать. Кажется, мои учения начинают давать эффект. Но можете ли вы сказать мне, сколько правил связалось с вами?" Анна поняла мое намерение и поблагодарила меня за то, что я не солгал ей в лицо. 


«Я не считал, но это определенно двузначное число». Я был расплывчатым о количестве правил, которые связались со мной. Звучит так, как будто количество правил, которые связались со мной, было близко к 10 или 11, хотя я знаю, что на самом деле это число было льдом или в четыре раза больше. 


«Вау! Ваша скорость синхронизации должна быть очень высокой. Умный выбор, что вы не открыли ее мне». Анна была поражена моим ответом и согласилась, что я был прав, не поделившись с ней своей скоростью синхронизации. 


«Спасибо за понимание. Когда у меня будет достаточно сил, чтобы защитить себя, вы будете первым, кто узнает номер». Я поблагодарила Анну за понимание и за то, что не задавала лишних вопросов. Бьюсь об заклад, Анне любопытно, но она не применила силу, чтобы получить ответ, и предпочла оставить его в покое. 


«Разве ты не милая болтушка? Я буду ждать этого дня, но пока эта дата не наступит. Ты рассмотрел мое предложение?» — спросила Анна. 


"Какое предложение?" У Анны есть два замечательных предложения для меня: одно — выйти замуж и стать домохозяином, а второе — я обнимаюсь с ней для ночного обмена на голову облачного императора. 


— Это имеет значение? Держу пари, твой ответ будет одинаковым для обоих? Анна знала, каким будет мой ответ. 


«Тогда зачем спрашивать», — недоумевал я. Если вы знаете ответ, то зачем спрашивать? 


"Разве девушка не может быть жадной?" Это человеческая природа, хорошо надеяться вопреки всему. 


«Можешь, но мой ответ все тот же — нет». На вопросы Анны я отвечал решительным «нет». Мой ответ никогда не изменится, потому что одно из предложений Анны хотело, чтобы я был ее трофейной женой, а другое хотел, чтобы я был ее игрушкой-мальчиком. 


"Когда-нибудь я превращу это нет в да, только подожди. Ты можешь получить отрубленную голову. Она мне ни к чему. Считай это подарком. Я давно не испытывал этого спокойствия, мне его не хватало". Анна щедро подарила мне отрубленную голову.


"Спасибо тебе за подарок." Я был взволнован получением отрубленной головы от Анны, потому что я сделал удивительное открытие о сломанных рунах. Сломанные руны мне очень помогут. 


«Анна, извини, я хочу подготовиться к предстоящей битве». Я собирался извиниться, забирая у Анны отрубленную голову, но она добавила: «Тебе не нужно уходить. У меня есть два человека, которым мне нужно указать их место. боевой." Сказать, что Анна ушла. 


Увидев уход Анны, я сел в позу лотоса и призвал свой гримуар. 


[Камень Души Бедствия просит разрешения принести в жертву сломанное руническое «облако»? (Разрешить/Отклонить)]


Это уведомление было приостановлено, так как я вышел из Ego Gem императора облачной карты. Теперь я наконец-то увижу, на что способен Камень Души Бедствия. 


(Разрешить), поэтому я позволил Каламиту Души Бедствия продолжить свой план. 


[Камень души бедствия приносит в жертву сломанную руну «Облако» дочернему камню бедствия] 


[Камень дочери Бедствия сливается с разбитым руническим облаком]


[Камень дочери Бедствия - Сформирован Облачный Лорд. Перейти на форму карты? (Переключить/Отклонить)] 


(Переключатель) прозвучала строка уведомлений, как только я позволил бедствию Ego Gem принести в жертву сломанную руну - Облако. Так как мне это было ни к чему. 


Самоцвет Эго Бедствия объединил сломанную руну с дочерним камнем бедствия и дал духу карточного императора, образованному сломанной руной облака, физическое тело, состоящее из правила, с телосложением вильтронианца в качестве названного дочернего камня бедствия. Но сила духа сильно уменьшилась. Он прошел путь от карточного императора до карточного лорда. 


Я не ожидал, что камень дочери бедствия сможет слиться с остатком духа, образованным сломанной руной. Кто знал, что семя бедствия подземелья было таким мощным. Это изменило правила игры. 


В отрубленной голове карточного императора есть еще 5 сломанных рун, и они были моими. Теперь я наконец увидел надежду победить Кори. Сначала я думал, что смогу легко сформировать Самоцвет Эго и понять правило, чтобы противостоять Самоцвету Эго Кори и правилу зловещего огня. Это рассеялось после осознания того, как трудно постигать правила.


Но в процессе я понял, как мне повезло, что я сформировал ядро за полтора часа. Если бы не мои зрачки души, манипулирование энергией души и мигрировавшая душа, мне потребовались бы месяцы, чтобы выковать мой Камень Эго. 


[Создана дочерняя карта Бедствия Облачный Лорд. Оборудовать ли его? (Надеть/Отклонить)]



Дневник Мастера Карт Глава 294: Ядро монстра 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:49


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


«Загадка — это загадка, когда кто-то пытается понять и объяснить ее, но терпит неудачу в процессе».


Ядра монстров, тайна, которая никогда не объясняется, но понимается так же естественно, как воздух, которым мы дышим, и вода, которую мы пьем. Я был одним из тех, кто точно так же понимал Monster Cores. Люди объяснили Воздух и воду, раскрыли тайну, стоящую за ними, что они собой представляют? Почему мы зависим от них? Достаточно ли их? И теперь ответы на все эти вопросы общеизвестны. 


С момента открытия Вилтронианского ядра я начал исследовать тайну, известную как ядра монстров. Как формируется ядро монстра? Каковы преимущества наличия ядра монстра? И, в конце концов, я нашел половинчатые ответы на незавершенные вопросы, которые я придумал, и поверил, что разгадал тайну, стоящую за ядрами монстров, насколько нарциссично с моей стороны? Где на самом деле то, что я сделал, это скопировал неполные находки другой расы. 


Я думал, что Viltronian Core и Monster core одинаковы, поскольку оба улучшают телосложение и силу пользователя. Но я ошибался, ядро монстра делало больше, оно давало монстрам их навыки. Который я полностью упустил из виду и поверил, что монстры обладают навыками, присущими их предшественникам, таким как родословная, поэтому монстры одной и той же расы в значительной степени обладали одинаковыми навыками. 


Я не задавался вопросом, где предшественники приобрели свое мастерство. Если бы я задал этот вопрос, то понял бы, что мое понимание ядра монстра ошибочно, и мне не пришлось бы ждать, пока Анна направит меня на правильный путь, задав простые вопросы: Как ядро монстра позволяет монстру использовать сверхъестественные способности? как вызов огня и телепортации? Откуда берутся эти сверхъестественные способности? 


Именно тогда я понял, что ошибался, думая, что ядро монстра дает монстрам сильное телосложение и присущие их предшественникам навыки. Что делает ядро монстра, так это помогает монстрам становиться сильнее физически и развивать свой собственный набор навыков. Да, есть две части того, что делает ядро монстра. Сравнивая вильтронианское ядро с ядром монстра, я сосредоточился только на той части, где ядро монстра обеспечивало сильное телосложение монстров, и полностью приписал часть навыков наследованию родословной. 


Но то же самое касается и Ego Gem, он слишком сосредоточен на том, как получить сверхъестественные навыки, такие как ядро монстра, и неосознанно приписывает влияние ядра монстра на телосложение монстров сверхъестественным навыкам. Телосложение монстра и сверхъестественные способности — две стороны одной медали, ядро монстра. Ego Gem должен получить сверхъестественные способности, а ядро Viltronian - получить чудовищное телосложение. 


В конце концов, и ядро Viltronian, и Ego Gem являются неполными копиями ядра монстра. Они оба одинаковые и такие разные одновременно. Отвечая на вопрос, как я смог войти в Ego Gem, не подковав свой Ego Gem, у меня было что-то похожее, вариант viltronian core Calamity Soul Core.


Сходство между ними является причиной того, что ядро души Бедствия и Камень Эго ответили друг другу и попросили слиться, сформировав полную версию ядра Монстра, известную как Камень Души. Который обладает как привилегиями Viltronian Core, так и Ego Gem. Камень души позволяет мне получить как Сверхъестественные способности из правил мира, так и чудовищное телосложение без естественной смерти.


Общеизвестно, что чем дольше живет монстр, тем сильнее он становится. Это означает, что у сильных монстров нет естественной смерти или долгой жизни, подаренной им их чудовищным телосложением. Поэтому они продолжают становиться сильнее с течением времени, вместо того, чтобы стареть и умирать.


Наконец-то отвечаем на правильные вопросы: что такое ядро монстра? Как ядро монстра делает то, что оно делает, и что позволяет ему это делать? Я могу смело сказать, что раскрыл несколько важных тайн ядра монстра. На этот раз я не был настолько самовлюбленным, чтобы утверждать, что разгадал тайну ядра монстра. 


[Название карты: Камень Души Бедствия


Тип карты: Карта происхождения


Ранг карты: уникальный класс


Рейтинг карты: -/-


Прочность карты: -/-


Эффект карты: Хозяин обретает чудовищное телосложение вильтронианца и способность общаться с миром, исходя из предела, до которого он может гармонировать с миром.


Дополнительный эффект: Зрачки души, Вильтронианское телосложение, Бессмертное ядро, Трансформация реструктуризации тела, Камень души родителя/дочери, Камень дочери бедствия, Улей ИИ, Мутировавшая душа, Эхолокация души, Манипуляция энергией души, «Единство с миром»


Скорость синхронизации: 95%


Примечание. Чем выше скорость ресинхронизации, тем дольше и глубже вы можете общаться с миром. Камень души бедствия защищает мутировавшую душу хозяина]


[Название телосложения: Камень Души Бедствия


Тип телосложения: карта происхождения 


Ранг телосложения: приобретенный класс


Описание телосложения: то же, что и эффекты исходной карты]


[Название телосложения: Мутировавшая душа


Тип телосложения: карта-корень


Ранг телосложения: приобретенный класс


Описание телосложения: Душа носителя мутирует и размножается каждый раз, когда воин прорывается в высший мир. 


Карточка Студент - Душа 


Картёжник-ученик — мутировавшая душа с 2 сознаниями 


Картёжник-воин- мутировавшая душа с 4 сознаниями


Картёжник-мастер - мутировавшая душа с 8 сознаниями


Картёжник-гроссмейстер - мутировавшая душа с 16 сознаниями


Картёжник-лорд - мутировавшая душа с 32 сознаниями


Картёжник-оверлорд - мутировавшая душа с 64 сознаниями


Картёжник-король- мутировавшая душа с 128 сознаниями


Картёжник-император - мутировавшая душа с 256 сознаниями


Картёжник- полубог - мутировавшая душа с 512 сознаниями


Примечание: текущий коэффициент умножения «Двойной», его можно увеличить]


[Название черты: Мультисознание


Тип черты: Карта происхождения 


Ранг черты: Приобретенный класс


Описание черты: У носителя несколько сознаний. Которые будут умножаться каждый раз, когда воинство прорывается в верхний мир]


[Название черты: Мутировавшая энергия души


Тип черты: Карта происхождения 


Ранг черты: Приобретенный класс


Описание черты: Энергия души носителя мутирует, становится сильнее и совершеннее с увеличением количества сознания носителя.


Примечание: энергия души хозяина будет становиться сильнее и чище с увеличением количества сознания хозяина. ]



Дневник Мастера Карт Глава 295: Рыбалка 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:51


Расположение: город Скай-Блоссом, карточный стадион Скай-Блоссома, VIP-ложа №1.


Разбирая мою обновленную карту происхождения и обновленную статистику телосложения и черт, я затем обратил свое внимание на отрубленную голову Облачного императора и мою новую дочернюю карту Бедствия Облачный Лорд. 


Новая способность дочернего ядра Бедствия переключаться с основной формы на форму карты появилась благодаря одному из перков Каламита Души Бедствия, полученному от Самоцвета Эго. Теперь я понял, что Анна имела в виду, когда использовала руны для создания карт. Но это также оставило в моей голове много вопросов без ответов, почему бы не использовать напрямую осмысленные правила вместо того, чтобы извлекать из них руны и перековывать их в карты. 


Мне еще предстояло понять одно правило, поэтому я не мог экспериментировать, почему я не могу использовать правила напрямую, вместо того, чтобы пройти через все хлопоты по формированию рун, а затем превратить их в карты. Что было причиной этого? И почему рунические духи были поражены тем, что я мог видеть их руны? Я предполагаю, что я свяжусь с Анной очень скоро снова. Так много надежды больше не встретить эту шалунью. Анна еще так многому не научила меня о Самоцветах Эго целенаправленно. 


Встряхнув свой разум, я сосредоточился на насущном вопросе, Карте Дочери Бедствия - Повелитель Облаков.


[Название карты: Облачный Лорд «Клод»


Тип карты: Именованный Камень Дочери Бедствия


Ранг карты: A-ранг (с возможностью обновления), Уникальный класс


Рейтинг карты: -/-


Прочность карты: -/-


Эффект карты: Сломанная руна «Облако» слилась с Драгоценным камнем Дочери Бедствия и возродилась в форме своего покойного владельца Карточного императора Клода, используя ложный дух, созданный сломанной руной из воспоминаний ее владельца. 


Дополнительный эффект: Правило «облако», Улей ИИ, Вильтронианское телосложение, Бессмертное ядро, Реструктуризация тела, Трансформация. 


Примечание. Из-за своего сломанного состояния область рун уменьшилась до области лорда карт. Руну можно улучшить, подпитав её камнем души Бедствия]


Разбитое руническое «облако», которое проявилось как дух своего создателя, использующий свои воспоминания, слилось с Драгоценной дочерью Бедствия, придав ей тело, состоящее из облаков, и свойства вильтронского телосложения. По сути, руна превратилась в копию молодого Клода с телом облачного элементаля и вильтронианским телосложением. Из-за влияния вильтронского телосложения тело Клода с облачной стихией выглядит молодо. В конце концов, тысячелетие — ничто по сравнению с продолжительностью жизни вильтронианца. 


Повелитель Облаков также унаследовал основные дополнительные способности Драгоценного Камня Дочери Бедствия, такие как ИИ Улья, Бессмертное Ядро, Реструктуризация тела и Трансформация. Делаем его именным дочерним драгоценным камнем. Что бросается в глаза, так это то, что информация о карте показывает, что она имеет уникальный ранг, обновляемый ранг без рейтингов карт и долговечность. Не говоря уже о его способности Правило «Облако». 


Самое невероятное, что я могу управлять этим Повелителем Облаков с помощью ИИ Улья. Это означает, что мне не нужно было беспокоиться о последствиях использования Сломанной руны, поскольку она была рабом моего ИИ Улья. Мне никогда не приходилось беспокоиться о том, что сломанная руна пытается завладеть моим телом. Не то, чтобы это было возможно, поскольку это сводилось к тому, чтобы быть моим рабом, пытающимся завладеть мной в первую очередь. Самое интересное, что благодаря подарку Анны, отрубленной голове, я смог создать еще пять таких рабских карт. 


Без малейшего промедления я вошел в умирающий Самоцвет Эго, чтобы найти остальные пять сломанных рун. 


…


«Ребята, я вернулся!» — крикнул я, входя в умирающий Эго-Гем. 


"..." 5 сломанных рун, которые проявились в духовной форме в форме их владельцев из их воспоминаний, безмолвно смотрели на меня. 


"Подождите! Вас разве не должны стереть? Где Старый Блэк?" Старая зеленая сломанная руна задавала очевидные вопросы, которые приходили в голову всем 5 сломанным рунам.


«Кого это волнует, Он мой». Старый фиолетовый, усвоив урок из прошлого раза, на этот раз он не колебался и бросился ко мне, прежде чем его соотечественник успел среагировать. 


[Предупреждение: Камень Души Бедствия обнаружил неминуемую угрозу сознанию хозяина] 


[Активация Камня Души Бедствия]


[Камень души Бедствия активен]


[Душа-хозяин возвращена в камень душ бедствия]


[Ядро души Бедствия атакует угрозу]


[Ядро души бедствия устранило остаток духа, Бронтес]


[Угроза нейтрализована] 


[Ядро души Бедствия поглотило сломанную руну «Молния»]


[Сломанная руна «Молния» теперь доступна в камне души Бедствия]


[Камень Души Бедствия просит у хозяина разрешения принести в жертву сломанную руну «Молния», вы позволите?] 


[Разрешить/Отклонить]


«Теперь это было легко». Я пошел ловить рыбу в умирающем камне Эго и без особых усилий поймал Сломанную руну. Я думал, они будут осторожнее, увидев меня живым, а их приятеля Клода мертвым. Я полагаю, парень из Бронтеса не умеет пользоваться своим мозгом. 


"Ну что ж, пора снова порыбачить" И я нырнул в умирающий самоцвет Эго. Посмотрим, смогу ли я поймать сломанную руну быстрее, чем в прошлый раз. 


«Парень, твоя поездка снова вернулась, кто из вас хочет поехать дальше», — сказал я оставшимся 4 разбитым драгоценным камням. 


"Как ты это делаешь? Где старые черные и фиолетовые? Что с ними случилось?" Старый Грин больше не осмеливался смотреть на меня свысока из-за моего возраста и низкого положения. 


«Вы имеете в виду Клода и Бронтиса, они выздоравливают в моем Самоцвете Эго. Я попросил их прийти и помочь мне пригласить вас, ребята, в мой Камень Эго, но они отказали мне, сказав, что там будет многолюдно, и они не хотят снова делиться Камнем Эго. с вами, ребята. 


Я понимаю, что они говорят, но у меня скоро карточная дуэль, а противник слишком силен, и мне нужно победить, несмотря ни на что. так что мне нужна вся помощь, в которой я нуждаюсь, поэтому я пришел, чтобы сделать вам предложение, помогите мне, и вы можете остаться в моем самоцвете Эго. меня, когда я без усилий победил второго по силе из них Там я состряпал забавную историю, чтобы заманить их в ловушку моего бедственного камня души. 


«Хорошо, я перееду к твоему Самоцвету Эго. Но знай, что я помогу, только когда ситуация станет ужасной». Старый Грин первым попался в мою ловушку. 


«Старый зеленый, что ты делаешь? Это может быть ловушка». Старый Желтый предупредил Старый Зеленый. 


«Ну и что? Мы все равно умрем, если останемся в этом Самоцвете Эго. Не знаю, как вы, ребята, но я хочу исполнить желание моего создателя, чтобы я жил. Итак, я рискну с ребенком. ." Старый Грин был практичным в своем нынешнем положении. Как и ожидалось, эти сломанные руны являются рабами чувств, желаний, которые были у их карточного ученика при их создании. 


«... Я тоже иду. Я должен достичь царства полубогов, как и надеялся мой создатель». Старый Синий последовал за Старым Грином. Увидев Старого Синего и Зеленого, Старый Желтый последовал за ними, добавив: «Я тоже еще не достиг желания моего хозяина. Я не успокоюсь, пока не сделаю это». 


Старый Красный ничего не сказал; он просто следовал за остальными тремя. Поскольку у всех у них не было другого выбора, кроме как рискнуть или умереть с умирающим самоцветом Эго. 



Дневник Мастера Карт Глава 296: Неизвестные посетители 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:47


Локация — город Скай-Блоссом, Южный сектор, Пекарня Хелен.


«Это знаменитая городская пекарня, если вы посещаете Скай-Блоссом, то вы должны попробовать домашний хлеб Хелен». Лоренцо Лорн по приказу своего нового работодателя развлекал двух гостей из столицы. 


«Мастер Лорн, я сыт до краев после еды из 36 блюд ранее. Я не думаю, что во мне есть место для выпечки», - заявил Барнард, издавая огромную отрыжку. 


«Винсент, кажется, твой племянник не понимает значения поддержки местного бизнеса». Лоренцо довольно спокойным тоном напомнил императора Огненного Кулака, но эти слова были для него холодны, как лезвие гильотины.


«Мастер Лоренцо, моя сестра сильно избаловала его. Пожалуйста, простите его дерзость. Я не забуду правильно воспитать его вместо сестры». Винсент Даскборн бродил по всему цветущему небу городу с ампутированной рукой. Сила, мешавшая ему отрастить руку, давно исчезла, но Винсент не осмеливался отрастить ее до тех пор, пока не вернулся в столицу. Это может быть самый позорный момент в его жизни после того, как он стал карточным императором, но Винсент решил проглотить его, поскольку знал, что он не ровня Анне, ее рабу Лоренцо или семье, стоящей за ней. 


«Хорошо, я тебе доверяю. А теперь иди и закажи что-нибудь для себя. Ничего для меня, хотя в последнее время у меня были проблемы с пищеварением, может быть, потому, что я старею». Лоренцо не боялся, что его назовут бесстыдником, он заботился только о выполнении приказов своего хозяина... хозяина. 


«Нет, мастер Лоренцо, вы не стары. Я слышал, что вы с легкостью проходите подземелья ранга SS. Проблема может быть с едой. Пожалуйста, отдохните. Пока мы поддерживаем местный бизнес». Винсент не скрывал своего искусства лизать задницу. Он казался более бесстыдным, чем сам Лоренцо. Он знал, что его семье интересно попасть под зонтик королевской семьи Хитсенд, поэтому в любом случае ему придется лизать задницу королевской семье, так почему бы не получить преимущество перед остальной частью его семьи. 


«Ха-ха, ты прав. Что-то, должно быть, было не так с едой. Очистка подземелья ранга SS — это старые новости. В прошлом месяце я совершил набег на подземелье ранга SSS с группой полубогов из трех человек. Я просто не хотел хвастаться. перед вами, подрастающее поколение». Лоренцо, несмотря ни на что, хвастался и забыл упомянуть во время рейда в подземелье ранга SSS, что он служил носильщиком отряда полубогов королевской семьи Хитсендов. 


«Подземелье ранга SSS, мастер Лоренцо, встречаясь с вами лично, я знал, что вы были не чем иным, как слухами о вас». Винсент верил, что Лоренцо, и его разум умело пропустил слова вечеринка полубогов, и думал, что Лоренцо был тем, кто прошел подземелье ранга SSS. Как говорится, вы слышите только то, что хотите услышать. В отличие от него, его племянник Брэндон немного скептически относился к старым костям, потому что он никогда не видел сильной фигуры, которую старые кости называли такой бесстыдной и самовлюбленной. 


«Что говорят обо мне слухи. Я всегда отсиживаюсь в исследованиях или ныряю в подземелья, поэтому прошло много времени с тех пор, как я контактировал с внешним миром. Люди все еще помнят и говорят об этом старике? Что они говорят «Не стесняйтесь, я могу выдержать небольшую критику». Лоренцо наслаждался лестью Винсента и непринужденно попросил еще. 


«Ну, дедушке будет приятно услышать, как ты прошел подземелье ранга SSS, старик. Держу пари, что дедушка и дядя тоже будут рады услышать об этом». Анна появилась рядом с 3-карточным учеником из ниоткуда.


«Ха-ха, моя дорогая внучатая племянница, ты уже владеешь мной, почему ты должна сделать еще один шаг, чтобы мучить и унижать меня? Прояви к этому старику немного милосердия». Высокомерный и бесстыдный Лоренцо замурлыкал, как послушный, но бесстыдный кот, услышав, как Анна упомянула его жену. 


Фыркнув на своего бесстыдного старика, Анна повернулась к Винсенту и Брэндону и спросила их: «Сколько из вас пришло? Прежде чем ответить, знайте, что за каждую ложь, которую вы скажете, я потребую одну часть вашего тела, включая ваши гениталии, особенно твои гениталии». 


"Только мы вдвоем." Винсент поспешно ответил Анне. Он знал, что эта сука сошла с ума и не смягчится от нескольких слов лести и сладких слов, как Лоренцо. 


«Семья не хотела привлекать слишком много внимания, поэтому прислала только двоих из нас. Клянусь». Брэндон торопливо закричал, прикрыв рукой свои гениталии. Видя, как его непобедимый дядя потерял руку из-за этой женщины, Брэндон больше не осмеливался относиться к ее словам легкомысленно. Поэтому он не высказал своего мнения, когда она приказала им не связываться с Вяттом до окончания турнира. 


«Они не лгут», — поручился Лоренцо за дуэт дяди и племянника. Не из-за лести Винсента ранее, а из-за его особой руны «Равновесие». Одна из причин, по которой он смог стать самым важным министром полубога Хитсенда и жениться на своей старшей сестре полубоге Осенней Марч. 


"Тогда кто еще знает о вашем визите и цели визита," спросила Анна с глубоким хмурым взглядом. 


«За исключением нескольких старейшин семьи, никто больше не знает о нашем визите и его цели», — ответил Винсент, и Брэндон поспешно кивнул, соглашаясь с дядей. 


Анна посмотрела на Лоренцо в поисках подтверждения, который кивнул, показывая, что дуэт дяди и племянника не лжет. 


«Тогда единственная возможность состоит в том, что каким-то образом просочилась информация о вашем визите и его цели. 


Я только что почувствовал поблизости двух других карточных императоров. Они опытны и смогли спрятаться, прежде чем я смог отследить их.» Анна рассказала о своем намерении допросить сумеречных дядю и племянника. 


«Что? Это невозможно. Это очень важно для нашей семьи. С нашей стороны не могло быть утечки. создатель Серебряного порошка». Винсент защищал свою семью и был начеку. Увидев улицу Анны из первых рук, он понял, что человек, который может выйти из ее транса, не тот, с кем можно шутить. 



Дневник Мастера Карт Глава 297: Семейная драма 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:54


Локация — город Скай-Блоссом, Южный сектор, пекарня Хелен.


"Это возможно, но я так не думаю. Происхождение Неизвестных посетителей пока не имеет значения. Но их цель точно Вьятт. Если бы не я был рядом с Вьяттом. Я бы не смог их почувствовать. . 


Старик, ну как же опять нас не насторожил городской массив. Вы не исправили это? Анна мало что знала о неизвестных посетителях, но она знала, что их целью был Вьятт. Этого было достаточно, чтобы она перешла в режим Валькирии. 


«Нет, еще нет, у меня не было времени заняться этим вопросом, так как я был занят, развлекая этих двоих». Старик Лоренцо ответил отрицательно. 


"Значит, ты обвиняешь меня в том, что я попросил тебя сделать свою работу. Ух ты, старик, это твой первый день, и ты уже проявляешь признаки пренебрежения долгом и бунта. Если я оставлю его здесь, он будет только расти, поэтому я буду резать зарплату за первый год в качестве наказания». Анна не раздумывая свалила вину на старика и безжалостно наказала его. 


«Нет, ты не можешь этого сделать? У меня дома внучка, которую нужно баловать, не говоря уже о многочисленных исследованиях и экспериментах, которые нужно финансировать. Если ты мне не заплатишь, как я буду заботиться о своей внучке?» Лоренцо ясно дал понять, что его внучка важнее его работы. 


"Этой суке уже 78 лет, и она карточный император. Она может позаботиться о себе. И мне все равно, даже если ей придется продавать тело в борделе, чтобы зарабатывать на жизнь. Как она смеет называть меня шлюхой? Фук, ваше наказание было слишком легким. Поправка: я урежу вашу десятилетнюю зарплату». Говоря о своей младшей кузине, Анна злилась с каждой фразой, которую произносила, и вымещала это на Лоренцо.


«Почему ты винишь мою милую внучку? Это ты переспал с ее финансами, устроенными семьей. Из-за тебя была разорвана многолетняя помолвка, и она стала притчей во языцех». Старик Лоренцо рассказал о вражде. между Анной и Его внучкой. 


Его внучка была слишком хороша и хорошо себя вела ради самой себя. Это помогло ей подняться в царство императора карт и стать талантливым креационистом карт алмазного уровня в молодом возрасте. И стать самым молодым академиком в одном из 10 лучших университетов. Но это также обязывало ее пожертвовать собой, чтобы сдержать обещание, которое несколько десятилетий назад его пьяный сын дал одному из своих коллег. 


Связанный честью фамилии Старик Лоренцо был связан руками, но он не мог сидеть и смотреть, как жизнь его драгоценной внучки рушится из-за его глупого сына и его пьяного обещания. Поэтому он исследовал каждую сторону человека, который должен был жениться на его внучке, и вынашивал коварный план по спасению своей внучки.


Сначала он отвел Анну под видом работы в общее место, где периодически наведывались предполагаемые финансы его внучки и так этот мужчина попался на глаза Анне. И пусть природа идет своим чередом. Анна, будучи Анной, получила то, что хотела. Дать старику Лоренцо достаточно причин, чтобы отменить брак по расчету, который устроил его глупый сын, и спасти его внучку от настоящего ада. 


После этого Старика Лоренцо отрекся от своего глупого Сына, посмевшего играть жизнью его внучки, и приговорил его к Запредельному на столетие. Но Лоренцо не остался без последствий, этот его коварный план стоил ему уважения Анны к нему как к старшему, и на сегодняшний день она ненавидит его за то, что он использовал ее для достижения того, чего он хочет. Не говоря уже о том, что Его внучка и Анна стали сплетниками года. Что внесло трещину в отношения Анны и ее двоюродного брата. 


— Заткнись, старик. Если посмеешь спорить, я продлю сокращение зарплаты до столетия. Старик, только назови мне причину. Анна предупредила Лоренцо. 


«Ваше Высочество, извините за грубость, но, пожалуйста, можем ли мы сосредоточиться на безопасности Вятта и неизвестных императорах Карт». Винсент напомнил Анне о насущной проблеме. Он знал кого-то, кто мог сбежать от Анны, либо имел особую карту происхождения, либо был сильнее ее. В любом случае, эти новые люди были слишком сложными для него и его племянника, поскольку защищать труднее, чем убивать. Было слишком поздно просить поддержки у семьи, но, к счастью, у него было два могущественных карточных императора, таких как Южный император и Дождевой алхимик, с пересекающимися целями. 


«Не беспокойтесь о безопасности Вятта, я оставил ему след на затылке. Если он в опасности, я могу броситься к нему. Что меня больше всего беспокоит, так это количество врагов? чтобы найти их цель, то сколько их всего. Нас меньше, и мы добавим вас в нашу команду. Это будет сложно и весело». Яркий свет блеснул в глазах Анны, как бы предчувствуя готовящуюся засаду. Она вела себя так, как будто все это было для нее игрой. 


«При всем уважении, ваше высочество. Я намного сильнее, чем выгляжу». Брэндон не воспринял это хорошо, когда его назвали обузой. Он был карточным императором и имел свое достоинство, поэтому он высказал свое недовольство. 


«Сука, ты даже не отреагировала, когда я напал на тебя ранее. Если бы твой дядя не пожертвовал рукой, ты был бы мертв, и я бы подарил Вятту не одну, а две отрубленные головы императора. 


А ты, да ты. Вы можете отрастить руку в качестве награды за хорошее поведение. А также убедитесь, что ваш племянник не натворит глупостей в грядущей битве». Жестокие слова Анны ударили Брэндона сильнее, чем любой удар, который он принимал до сих пор. Снисходительный тон слов Анны все еще звучал в его ушах. каждое существо предпочитает быть желанным и лучшим по сравнению с противоположным полом. То же самое касается Брэндона. Быть жестоко высмеянным такой красавицей, как Анна, которая была известна своей щедростью, когда дело доходит до выбора ее мужчин, было для него разрушительным. когда-нибудь оправлюсь от этого. 


«Спасибо, ваше высочество. Я буду присматривать за этим идиотом». Винсент поспешно призвал свой гримуар и восстановил свою ампутированную руку. Он был Императором Огненного Кулака, его руки были его оружием. Отрастив руку, Винсент чувствовал себя как рыба в воде. 



Дневник Мастера Карт Глава 298: Сумасшедшая старая летучая мышь 
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Локация — город Скай-Блоссом, Южный сектор, Пекарня Хелен.


«Эй, старик. Позови сюда этого книжного червя. Нам нужны все руки на палубе». Анна знала, что карточные императоры, которых она чувствовала ранее, были здесь только для того, чтобы оценить ситуацию вокруг Вятта. Теперь, когда противник знает, что 4-карточные императоры защищают свою цель, они попытаются атаковать ее с большим количеством людей и более сильными игроками, потому что обычные карточные императоры не могут сравниться с ней и доблестью Лоренцо. 


«Что? Она занята своими исследованиями. Как она может забрать ее вовремя?» Сердце старика Лоренцо выпрыгнуло изо рта, когда Анна попросила его вовлечь внучку в предстоящую драку. 


«Не притворяйтесь. Зная ее, она, должно быть, последовала за вами сюда, как только дядя представил вам серебряное сухое молоко». Анна хорошо знала свою кузину. Когда дело доходит до жажды знаний, она является точной копией своего дедушки. Она ни за что не будет сидеть сложа руки, увидев нечто столь чудесное, как серебряное сухое молоко. Она, должно быть, последовала за своим дедом, чтобы проверить и исследовать серебряный молочный порошок. 


— Говорю вам, она занята экспериментами. Она никак не может успеть сюда вовремя. Кроме того, она всего лишь маленькая девочка и ничем нам не поможет. Старик Лоренцо не хотел, чтобы его дорогая внучка участвовала в грядущей кровавой бойне.


«Твоя телепортационная карта у нее, верно? Позвони ей и попроси принести подкрепление». Анна ясно помнила, как Старик Лоренцо подарил свою редкую карту дальней телепортации, подаренную ему ее дедушкой, ее двоюродному брату.


«Ты ничего не забыл? Ее карта дальней телепортации позволяет ей телепортироваться только в те места, где она побывала и записана в ее гримуаре. Кроме того, она всего лишь маленькая девочка и ничем нам не поможет». Лоренцо напомнил Анне, что телепортационная карта его внучки бесполезна для их нынешней дилеммы. 


«Хорошо, я узнаю, если вы лжете. Знайте это, если вы солгали мне. Я запру вас в темной комнате и заставлю создавать карты до конца вашей жизни… до конца вашего срока службы. Книжный червь не маленькая девочка. Если бы ты не разорвал ее договорной брак, она сделала бы тебя прадедушкой несколько десятилетий назад. Предупредив Лоренцо, Анна посмотрела в сторону карточного стадиона и укрепила свою связь с Марком, который она оставила на затылке Вятта, а затем связалась со своими подчиненными. 


Анна знала, что предстоящий бой был не для победы над врагом, а для защиты Вятта, поэтому она сделала это своим приоритетом, а затем начала получать удовольствие от боя. Пока она и Лоренцо могли защищать Вятта, пока не прибыло ее подкрепление, это была ее победа. Отдав Вятта в надежные руки, она может дать волю и насладиться кровавой бойней, которая должна прийти к ее удовольствию. 


"Да, милый. Что это? Эксперимент удался... Хорошо. Да, я встретил создателя серебряного сухого молока. Ты тоже хочешь с ним познакомиться... Это будет проблемой, потому что он сейчас занят. Как о Я устрою встречу только между вами двумя? Да, это возможно. Кто, по-твоему, твой дедушка? Что-нибудь для тебя, милый горошек. Время? Скажи мне, какое время ты предпочитаешь, тогда я организую встречу. Завтра Значит, настало утро. Сначала иди домой, у дедушки есть дела с твоим двоюродным братом. Давай встретимся завтра утром. Пока. Пока Анна была занята вызовом подкрепления. Старику Лоренцо позвонили.


Звонок был от любимой внучки Лоренцо и сообщил ему, что какой бы эксперимент она ни проводила, он удался. И она хотела бы приехать к нему в гости, чтобы познакомиться с создателем серебряного сухого молока. Но Лоренцо отверг его, заявив, что Вятт занят, и пообещал, что назначит ей встречу с Вяттом завтра утром. Он не хотел, чтобы его внучка была вовлечена в предстоящую битву, поэтому позаботился о том, чтобы она не пришла к нему. Лоренцо не врал, Вятт действительно был занят участием в полуфинале турнира. 


«Ты, сын… перезвони ей, позвони прямо перед тем, как она воспользуется своей картой телепортации, и попроси ее встретиться с нами здесь. Как ты смеешь лгать мне?» Анна, которая звала подкрепление, видя, что Старик ведет себя подозрительно, получил, как он ответил звонок, который она подслушала. Она не доверяла этой старой летучей мыши. Он был верен, очень верен, но когда дело касалось его внучки, его верность была сомнительной. И она была права, подслушивая старую летучую мышь, хотя он и не лгал, скрывая тот факт, что она проводила эксперимент где-то поблизости и могла дотянуться до них, чтобы помочь. 


"Технически, я не лгал тебе. Она действительно была занята проведением эксперимента..." Лоренцо пытался выиграть немного времени, чтобы его дочь могла уйти, используя карту телепортации. Как только карта используется, она входит в период восстановления и не может быть использована. Так что его внучка не может быть вовлечена в предстоящую битву, несмотря ни на что. 


«Подними, подними…» — понял, что Лоренцо пытается тянуть время. Анна сама позвонила своей кузине, пока не стало слишком поздно. 


«Привет, Коз. Должно быть, тебе очень срочно нужно позвонить мне». На звонок ответила двоюродная сестра Анны. Она была немного удивлена, что Анна позвонила ей, потому что с момента их последней ссоры ни один из них не разговаривал друг с другом. 


«Луна, где ты сейчас? Ты вернулась с помощью карты телепортации?» Анна не стала тратить время на пустые разговоры с двоюродным братом и сразу перешла к делу. 


Прямо сейчас Анна надеялась, что ее двоюродный брат не телепортируется и не уйдет, потому что, хотя она была уверена в своей силе и силе Лоренцо, она беспокоилась о том, что враг будет безжалостен, нападая на город или, что еще хуже, использует город для переговоров с ней. Анна была уверена, что защитит Вьятта, но в то же время защитить весь город было трудностью другого уровня.
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«Я дома, и да, я вернулся с помощью карты телепортации». Почувствовав настойчивость в тоне Анны, Луна Лорн правдиво ответила. 


"*Вздох*... Луна, какой эксперимент ты проводила? И где?" Анна попросила решить, как наказать сумасшедшую старую летучую мышь. Из-за чрезмерной опеки Лоренцо он мог подвергнуть опасности весь город цветущего неба и Вятта. 


«Я последовала за дедушкой в город цветущего неба и отправилась в Серебряный пляж подземелья Врат D-ранга, чтобы поэкспериментировать, чтобы проверить, был ли метод извлечения серебряной силы точным, и результат был таким же, как и обещал. Что дедушка сделал сейчас?» Луна Лорн, несмотря на разногласия с Анной, терпеливо отвечала на вопросы кузины. 


«Он потенциально мог поставить под угрозу жизни всех, кто живет во всем Городе Цветущих Небес. Особенно Далтона Уайетта, создателя чудодейственного лекарства, питаемого Серебряным молоком. всю оставшуюся жизнь, если мы выживем в предстоящей битве». Чувствуя тяжесть жизней всех живущих во всем Городе Цветущих Небес, которые могут быть замешаны в чем-то, не имеющем к ним отношения, Анна немного поболтала со своим отчужденным двоюродным братом.


«Я думаю, что это будет к лучшему, и я, наконец, смогу жить без присмотра взрослых. Враг, с которым вы столкнулись, может быть достаточно сильным, чтобы вы могли позвать на помощь». Луна знала, что когда дело доходит до битвы, ее подушка ничего не боится и в каком-то смысле непобедима. Но если она позовет на помощь, тогда враг может быть довольно сильным. 


«Нет, это просто стая крыс, прячущихся в тени. Я беспокоюсь, что они могут использовать невинных жителей города в качестве заложников». Анна не беспокоилась, с ее силой, что, если она не увидит надежды на победу, она может бежать с Вяттом, но что, если враг угрожает ей жителями Города Цветения Неба. Как южный император, правитель южного региона, такая ситуация была для нее новой, но она хотела вообще избежать жертв среди гражданского населения, если это возможно.


«Анна, ты ведь знаешь, что жизнь создателя Серебряного сухого молока важнее, чем жизни жителей города Цветущего Неба. И не говоря уже о твоем с ним договоре души. Ты знаешь, что делать, я не должен напомнить тебе. Просто бери мальчика и беги». Луна думала, что Анна была глупа, противостоя врагам в невыгодном положении, и в ее интересах было бы взять Вятта и сбежать. 


«Все не так просто, друзья Вятта в городе, и он никогда их не оставит». Анна думала о том, чтобы тихо сбежать с Вяттом, но она знала, что Вятт никогда не согласится с ее планом. 


«Анна, которую я знал, не заботится о чьих-то чувствах, она делает то, что хочет. Мальчик должен быть особенным, раз вы учитываете его чувства, прежде чем действовать». Луна хорошо знала свою кузину. Если Анна думала, что что-то правильно, она делала это, не заботясь о последствиях. Было свежо видеть, как она думает о последствиях, прежде чем действовать. 


"Что-то в этом роде. Мне пора. Было приятно снова поговорить с тобой. Я скучал по тебе". После долгого разговора со своим маленьким двоюродным братом Анна была счастлива. Но она не забыла о деле. 


«Пришли мне свои координаты. Я буду там. Мне нужно встретиться с парнем, который тебя зацепил». Луне было любопытно, и она хотела встретиться с существом, которое зацепило ее кузена. 


«Что? Я думал, ты уже использовал свою карту телепортации? У тебя есть другая карта телепортации». Анна была удивлена, услышав, что Луна спрашивает координаты, и это означало, что она хочет телепортироваться к своему местоположению. Но вскоре понял, что карта телепорта Луны не требует координат, она работает только в тех местах, где Луна была и записана в ее гримуаре. Так у нее есть еще одна телепортационная карта?


"Нет, я одолжу телепортационную карту Джей-Джея. Хотя у него карта более низкого класса и она поддерживает только дальнюю телепортацию для одного человека. Так что я не могу привести подкрепление. Пришлите координаты. Я скоро буду". У Луны не было второй карты телепортации, но у их кузена Джей-Джея была карта телепортации уровня любовника, которую она могла одолжить.


«Отлично, скоро увидимся». Анна повесила трубку и отправила Луне свои текущие координаты. 


Дело не в том, что Анна не додумалась попросить помощи у других людей с картой телепортации. Но все те, кого она знала, удобно отправились на задание. Что касается массива телепортации семьи Хитсенд, то это массовый массив телепортации на сверхдальние расстояния, который в настоящее время разряжен, поскольку его использовали Старик Лоренцо, Луна и другие. К вечеру массив снова заработает, но уже поздно. 


"Привет, я здесь" Вскоре рядом с Анной появилась Луна. И, повернувшись к своему дедушке, она закричала: «Дедушка, на этот раз ты зашел слишком далеко. К счастью, я смогла связаться с Джей-Джеем вовремя, прежде чем он ушел». 


«Старик, наслаждайся этой свободой столько, сколько сможешь. После сегодняшнего дня ты будешь заперт в темной карточной комнате и будешь создавать карты до конца своей жизни». Анна вынесла свой вердикт Лоренцо, и, судя по ее тону, она не шутила.


«Все в порядке, пока моя внучка приезжает ко мне в гости. Все будет хорошо». Лоренцо был исследователем по прозвищу Алхимик дождя. Быть запертым в комнате на год не было для него новостью. Так что наказание Анны было похоже на то, как врач прописывает наркоманам больше болеутоляющих средств. 


«Извини, дедушка. Думаю, я буду слишком занят новым проектом, который тетушка дала тебе в гости». Луна извинилась, сказав, что не может навестить Лоренцо в его темной карточной комнате.


«Нет, проблема. Я буду звонить тебе, когда подумаю о тебе, душенька». Лоренцо старался сохранять позитивный настрой. 


«Если хочешь, все привилегии гримуара, кроме создания карт, будут запрещены во время твоего заключения. 


Итак, мама наняла вас для проекта массового производства сухого молока Серебряного Молока. Поздравляю». Анна поздравила Луну с получением нового проекта. Скрывая, что злится на свою мать за то, что она действовала за ее спиной и завербовала Луну, не сообщив ей.



Дневник Мастера Карт Глава 300: Вор цветов 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:50


Локация — город Скай-Блоссом, окраина


«Фук, чувства этой суки слишком сильны. Если бы не карта происхождения новичка, мы бы чуть не попались». Сказал лысый мужчина средних лет, приземлившись на импровизированную подземную базу. 


«Эй, мужик, что это было? Ты меня чуть не убил. План состоял в том, чтобы провести быструю разведку и вернуться к месту встречи. О чем ты думал? " Норман Джонс в гневе закричал на лысого мужчину средних лет. 


«Успокойся, новичок, ничего страшного, мы живы, не так ли. Я думал, что у меня есть четкий выстрел, и хотел им воспользоваться. Избавил нас от необходимости устраивать засады на гребаного Южного Императора. Но кто знал, что эта сука почувствует меня из этого далека». Мужчина средних лет призвал длинноносую винтовку с огромным прицелом и погладил ее, как будто это была его единственная любовь. 


«Снайпер, похититель цветов прав. Это был слишком большой риск. Из-за вашего трюка мы потеряли элемент неожиданности, и нам придется ускорить планы. Мадам не обрадуется, услышав об этом». Громоздкий мужчина с седыми волосами сделал выговор мужчине средних лет. И обратились к Норману и мужчине средних лет под кодовыми именами Цветочный вор и Снайпер.


«Серый мех, тогда мы не должны добавлять его в наш отчет о миссии мадам, капиш». Снайпер устрашающе посмотрел на Серого меха. 


"*вздох* ты дурак, ты не новичок в том, как работает мадам. Наш отчет о миссии не имеет значения. Даже если мы не доложим ей об этом происшествии, она узнает все с регулярной проверкой памяти. Наши отчеты о миссии просто чтобы посмотреть, достаточно ли мы послушны. А теперь поспешите и доложите, что вы собрали во время разведки». Серый мех смотрел на Снайпера, как на дурака, и думал, как этот дурак может быть среди 50 самых смертоносных снайперов мира из живых. У него нет терпения или позиции снайпера. Я думаю, если бы не его карта происхождения, он был бы просто обычным лысым дураком. 


«Ситуация изменилась. Мы столкнемся с Дождливым алхимиком вместе с первым императором Огня, Императором Топора и Южным императором. Наша команда из пяти человек далеко не достаточно близка, чтобы сразиться с Южным Императором, и теперь мы добавляем Дождевого алхимика к миксу, который мы все в конечном итоге умрут, если мы будем действовать сейчас, устроим засаду или нет». Норман честно сообщил о том, что он наблюдал, и высказал свое честное мнение.


— Кто тебе сказал, что это только мы? Серый Мех призвал свой гримуар и приказал: «Обновить статус, команда номер один сообщает». И вскоре различные голоса сообщили об их статусе с другого конца. 


"Отчет второй группы, 1 час 20 минут от места встречи"


«Группа 3 докладывает, 15 минут до места встречи»


«Четвертая команда сообщает, 45 минут до места встречи»


«Отчет пятой группы, 1 час 15 минут от места встречи»


"Команда Шесть докладывает, 1 час до места встречи"


«Всего 6 команд по пять человек. Все мы — карточные императоры. Теперь вы все еще думаете, что мы умрем? Будь то Южный император или Дождливый алхимик, 30-карточный император — это не то, с чем любой из них может справиться. мы успешно берем город в заложники, у праведного правителя, такого как южный император, не будет иного выбора, кроме как уступить нашим требованиям. Так что расслабься, новичок, я не думаю, что ты нам будешь нужен или твоя карта происхождения, но на всякий случай мы должны быть готовы ко всему исходы». Серый мех злодейски рассмеялся, объяснив Норману, насколько они готовы. 


«Южный император, которого я слышал, — жестокий мясник, который хладнокровно убил свою сводную сестру и ее семью. Я не думаю, что взятие города в заложники подействует на нее». Норман был удивлен, услышав, как Серый мех назвал Анну праведной правительницей, что сильно отличалось от слухов, которые он слышал, описывая Южного Императора как безжалостного кровожадного правителя. 


«Новичок, мне не нужно учить вас, что слухи не всегда верны. Я тот, кто работал рядом с Ее Величеством. Несмотря на ее холодный и отстраненный взгляд, она очень заботится о людях и своей семье. Просто следуйте моему примеру. ... Если нам повезет, нам не придется сражаться, чтобы выполнить нашу миссию». Серый мех, похоже, лично знал императора Юга и был вполне уверен в его плане. 


С тех пор, как к Норману вернулись его подавленные воспоминания, он пытался придумать различные способы избавиться от оков Сансы. Он никогда не поддавался принуждению Сансы, несмотря на то, что его воспоминания говорили ему, что он уже все перепробовал и нет выхода из лап Сансы. Норман планировал подыгрывать, пока не придумал план своей свободы. 


Но всем мыслям Нормана о восстании пришел конец, когда он увидел, как Санса собрала 30 карточных императоров только для того, чтобы избавиться от мальчика из низшего царства, чтобы скрыть свои грязные секреты. Сколько силы собрала эта женщина? Есть ли в ее руках еще карточные императоры, кроме этих 30 карточных императоров? Даже если она может управлять воспоминаниями, используя свою карту происхождения, все равно невозможно контролировать этих многочисленных высокомерных карточных императоров. 


Каждый из этих карточных императоров более высокомерный и гордый, чем другие, они никоим образом не хотят быть простыми инструментами под чьим-то контролем. Но видя, как высокомерный и наглый Снайпер беспокоился о наказании Сансы. Норман понял, что ему здесь чего-то не хватает. Почему они так послушны по отношению к Сансе, женщине, которая шантажирует их, чтобы они выполняли ее приказы? Что сделало кого-то вроде Снайпера таким послушным по отношению к Сансе?


Не в силах придумать причину, по которой Санса так крепко держит этих карточных императоров, Норман решил прощупать почву, чтобы получить свой ответ, не самый яркий из планов, но он был на часах. Прежде чем Санса снова подавит свои воспоминания, он должен собрать как можно больше информации для себя в будущем. Норман не был настолько высокомерным, чтобы думать, что сможет вырваться из паутины Сансы за день. Поэтому он решил собрать достаточно подсказок для себя в будущем. 



Дневник Мастера Карт Глава 301: Получение оплаты 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:02


Локация — город Скай-Блоссом, окраина, подземная база.


«Эй, ребята. Пока мы здесь, только я или кто-то из вас, ребята, втайне планируют, как выбраться из этой передряги. Не знаю, как вы, а мне надоело делать грязную работу Сансы бесплатно». Норман высказал свои мысли о желании восстать против Сансы Серому Меху и Снайперу. 


Не самый умный способ проверить воду, но самый быстрый способ точно. Норман был так нагл с этим подходом, потому что знал, что все его воспоминания все равно будут прочитаны Сансой, так зачем пытаться быть подлым, когда ты знаешь, что тебя все равно поймают. 


«Ха-ха, вот опять, еще один из новичков, который думает, что он умный». Снайпер рассмеялся над словами Нормана. Это не первый раз, когда он сталкивается с такой наглой ситуацией. 


«Помню, когда Снайпер в первый раз лаял: «Я убью эту суку, ту, эту, бла-бла…», а теперь посмотрите на него, он самый послушный пес под госпожой. Новичок, который сказал, что мы делаем это бесплатно? " Слова Серого меха дали понять, что он уже давно в паутине Сансы. 


«Что вы имеете в виду, говоря, что мы не делаем это бесплатно? Разве вас, ребята, не шантажирует Санса, чтобы вы выполняли ее приказы?» Норман был сбит с толку, он думал, что Санса шантажирует их так же, как и он, но оказалось, что это не так. шантажировали, но добровольно участвовали в ее схемах, и им также щедро платили. 


«Новичок, что Серый Мех имеет в виду, так это то, что мы выполняем эту миссию, потому что Мадам Паутина пообещала каждому из нас солидные награды на выбор. И нет, нас не шантажируют. Это достаточно ясно для тебя», - ответил Снайпер, прежде чем Серый мех успел ответить Норману. вопросы.


"Что?..." Норман подумал, что его подход к сбору информации был достаточно наглым, но ответы, которые он получил от Снайпера и Серого меха, были не тем, чего он ожидал. Какой уважающий себя карточный император охотно участвовал бы в убийстве подростка в царстве карточных солдат. Не один, а 30 карточных императоров. Что не так с этими людьми? С каких пор карточных императоров можно было нанять, чтобы убить ребенка. 


«Новичок, позвольте мне сначала поприветствовать вас в клубе Мадам Паутины. Здесь, в этом клубе, вы — то, что мы называем стажером, Снайпер — стажер, а я — официальный старший член. 


Причина, по которой вам не платят, заключается в том, что вы стажер и не имеете никакой лояльности к Мадам Паутине. Бьюсь об заклад, ты очень плохо провалил тест мадам, раз ты так долго был стажером…» Внезапно Норман интерпретировал серый мех на полпути. 


«Что ты имеешь в виду, говоря, что я так долго был стажером? Были ли мы вместе на других миссиях? Почему я не помню?» Норман очень старался копаться в своих воспоминаниях, но результат был тот же. Это был первый раз, когда он встретился с серым мехом. 


«Если вы не можете вспомнить меня, то возможны только две причины. Во-первых, некоторые из ваших воспоминаний все еще подавлены, а во-вторых, некоторые из ваших воспоминаний стерты мадам. 


Мадам почти не стирает чьи-либо воспоминания, держу пари, вы, должно быть, очень сильно разозлили ее, чтобы стереть ваши воспоминания. 


В любом случае, где я был? Да, после прохождения стажировки человек становится стажером, который имеет сомнительную лояльность к мадам, но прошел тест мадам. Стажеры имеют право на оплату. И со временем, если вы, как и я, заработаете достаточно заслуг, вы станете членом Клуба Мадам Паутины и будете щедро платить за нашу работу. Норман. 


«Подождите, не говорите мне, что 30 карточных императоров готовы собраться, чтобы убить подростка из мира карточных солдат за деньги? С каких пор карточные императоры заботятся о нескольких нефритах душ?» Норман не верил, что эти Императоры Карт были готовы следовать за Сансой из-за нескольких нефритов душ. 


«Что я имею в виду, получая деньги, так это то, что мы получаем нечто более ценное, чем нефриты душ. Например, посмотрите на Снайпера, как вы думаете, какая семья согласится сделать его своим будущим главой?» — спросил Норман в сером меху. 


"..." Норман не знал, что ответить, потому что рядом с ним стоял Снайпер.


— Не обращай на меня внимания, будь честным. Снайпер подтолкнул Нормана к ответу. 


«Мистер Снайпер больше воин, и поле боя — это то место, где вы проявляете себя лучше всего. Семейная политика и управление — не лучшее место для вас». Норман тщательно подбирал слова, потому что знал, что Снайпер из тех, кто затаил обиду. 


«Хороший сейв. Это способ вежливо выразиться. Но точный ответ — нет, ни одна семья не захочет такого лидера, как Снайпер. Семья рухнет в тот момент, когда кто-то вроде Снайпера станет лидером. 


Тем не менее, Снайпер теперь главный наследник своей семьи. Как это возможно? Это возможно, потому что это то, что он попросил у Мадам Паутины в обмен на свои услуги. 


Вербовка стажеров Мадам Паутиной немного груба и сомнительна, но она эффективна, пока вы проходите ее тест, все, что вы когда-либо хотели, будет в пределах вашей досягаемости». он назвал его дураком. 


— А как насчет вас, мистер Серый мех? Что вы попросили взамен за вашу услугу? — с любопытством спросил Норман.


«Разве ты не любопытен, новичок, я мог бы тебе сказать, но потом мне придется убить тебя. Слушай внимательно, я редко даю советы. Мы все сильно облажались, но тебе решать, хочешь ли ты наслаждаться этим или бороться. пока ты не сломаешься. Это единственные два конца для тебя, когда ты вступишь в клуб мадам Паутины». Серый мех казался очень скрытным человеком, несмотря на то, что он был в чьих-то делах.



Дневник Мастера Карт Глава 302: Секретная организация 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:09


Локация - город Скай-Блоссом, окраина, подземная база.


После подробного разговора с Серым мехом и Снайпером Норман получил все ответы, которые искал. Это не составило особого труда, так как они рассказали ему все, что он хотел знать. Важным было то, что Норман получил ответ, почему так много карточных императоров добровольно служат под командованием Сансы? Взаимное преимущество. Что-то, что взрослые называют «ты почешешь мне спину, я почешу тебе спину». 


То, что Санса предоставила этим карточным императорам, — это то, что вы не надеетесь найти в такой принудительной организации, как эта, — беспристрастное доверие и веру. Клуб Мадам Паутины — это не что иное, как огромная сеть с Сансой в качестве посредника и подстраховки. 


Материальные потребности ничего не значат для людей с такой огромной силой, как карточный император. Они жаждут чего-то, что материальное владение и их нынешний статус не могут дать им, вот где Санса приходит, чтобы помочь этим карточным императорам связаться с людьми, которые могут получить то, что они хотят, во взаимном обмене. 


Участие Сансы на этом не заканчивается, иначе она никогда не сможет командовать карточными императорами, как простыми пешками. Она обеспечила им доверие и гарантию того, что их взаимный обмен пройдет без сучка и задоринки. 


Императоры карт доверяют способности Сансы контролировать память. И верьте, что Санса контролирует всех участников, и никто не посмеет отказаться от своих слов или обмануть их во время взаимного обмена. 


Что еще более важно, конфиденциальность, обеспечиваемая этими сделками, была мирового уровня и не могла быть найдена нигде. Карточные императоры, пойманные в паутину Сансы, не идеальные граждане, у них много скелетов в шкафу, которые они хотят спрятать от мира. Именно по этой причине они попали в паутину Сансы в первую очередь. 


Со способностями Сансы ей было нетрудно поддерживать конфиденциальность в соответствии с требованиями членов ее клуба. Она могла сделать так, чтобы после сделки, за исключением члена, который требовал сделки, другие участники забыли, что такая сделка когда-либо имела место. Поскольку эти требования не являются чем-то, чего эти карточные императоры могут достичь обычными средствами и нуждаются в помощи Сансы, то они требуют чего-то сомнительного, о чем они не хотели бы, чтобы многие люди знали. В некотором смысле, эти карточные императоры сами предоставляют Сансе больше грязи и материала для шантажа. 


Императоров карт это не заботило, поскольку Санса и ее сеть могут получить им все, что они пожелают, от вымерших и запрещенных карточных ингредиентов до высоких должностей, от мести до убийств, до избавления от конкуренции, от геноцида до чего-либо незаконного. Пока у них было достаточно достоинств в книгах Сансы, Она исполняла их желания. 


Санса была своего рода якорем для этих людей, с ней следившим за ними им не нужно было подавлять свои животные потребности. Но Санса не была дурой, она без колебаний вырезала бы любого, кто становился обузой для группы. Если она может отправить 30 карточных императоров, чтобы убить ребенка в царстве карточных солдат, то она может отправить 30+ карточных императоров, чтобы убить одного карточного императора, которого она считала обузой для своего клуба. Для Сансы все эти карточные императоры были просто пешками, чтобы получить то, что она хочет, не больше и не меньше. Благодаря ее карте происхождения, управление этими пешками для создания секретной организации в сердце столицы, скрытой от полубогов, было легким подвигом с ее расчетливой и манипулятивной натурой.


Узнав обо всем этом, Норман, который планировал освободиться из паутины Сансы, прилагая достаточно усилий, больше не думал, что это хорошая идея, поскольку он знал, что со способностями Сансы и той грязью, которая у нее на нем, было бы глупо с его стороны думать, что он сможет сбежать. из ее лап. Придя к такому выводу, Норман начал думать, что в его интересах не пытаться идти против Сансы и, возможно, последовать совету Серого Меха об использовании организации в своих интересах, подобно тому, как она использует его, потому что, нравится ему это или нет. он в организации и так или иначе сделает то, о чем его просит Санса, бороться бесполезно. 


Приняв решение, глаза Нормана сияли решимостью, он ничем не отличался от других карточных императоров, у него были вещи, которые он хотел, но его нынешней силы и статуса было недостаточно, чтобы получить это. Ему надоело быть бесполезным молодым хозяином семьи Джонсов. Это правда, что без ресурсов семьи он никогда бы не смог достичь царства карточного императора. И что? У него было такое же право быть главой семьи Джонсов, как и у остальных его братьев и сестер. Амбиции Нормана, которые он подавлял своим гедонизмом, наконец, проявились после того, как он запутался в паутине Сансы. 


"Серый Мех, когда мы нападем на них?" — спросил Норман у Серого Меха с вновь обретенными убеждениями. 


«После того, как оставшиеся 5 команд прибудут на место встречи и проинформируют их о нашем плане». Серый Мех почувствовал, что что-то изменилось в Нормане, и он не был новичком в этом, поскольку он видел, как у многих Интернов был тот же свет, что и у Цветочного вора в глазах. Перевесив преимущества клуба, никто не стал бы думать о бунте, вместо этого изо всех сил стараясь получить больше заслуг и быть признанным Сансой. 


«Пока вы, ребята, пытаетесь вести переговоры с южным императором, могу я попытаться похитить этого ребенка? Пока он под стражей, нам будет легко сбежать. Конечно, мы убьем его, как только доберемся до безопасного места». Норман больше не тратил время на размышления о том, как освободиться, вместо этого он думал об использовании своей карты происхождения, чтобы заработать заслуги. 


"Хорошо, новичок. Мне нравится, как ты думаешь. Способ проявить инициативу. Если ты добьешься успеха, то количество переменных в этом плане резко уменьшится. Ты можешь продолжить свой план после того, как мадам послала тебя сделать именно так". тот." Одобряя Нормана, Серый мех выходит из подземной базы на свежий воздух. 



Дневник Мастера Карт Глава 303: Проверка 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:14


Локация — город Скай-Блоссом, окраина, подземная база.


Уходя, Норман вызвал свой гримуар и связался с Сансой. 


«Серый мех, ты уже закончил. Это было быстро». Санса ответила на звонок и была удивлена, что так скоро получила известие от Серого Меха. 


"Еще нет, мадам. Мы еще не начали. Другие команды еще не прибыли, но мы провели первоначальную разведку. И все в рамках плана мадам. Как только вся команда соберется, мы планируем отвлечь защитников мальчика, пока Цветочный вор пытается похитить мальчик. Мы планируем использовать мальчика в качестве заложника, чтобы сбежать, а затем избавиться от него». Серый Мех шаг за шагом объяснил причину задержки и свой план. Таким образом, Санса не упрекнула бы его за преждевременный звонок.


— Это не должно быть единственной причиной, по которой ты позвонил мне? Что это? — нетерпеливо спросила Санса.


«Я звонил, чтобы сообщить о воровке цветов». Серый мех пытался получить дополнительные кредиты в книгах Сансы. Это было из-за питомца-учителя, похожего на серый мех, Сансе не было трудно управлять своей секретной организацией.


Старшие члены организации стали настолько зависимы от секретной организации, что защищают ее и следят за тем, чтобы организация продолжала расти без следа. А также помогите Сансе управлять и следить за новыми участниками, чтобы они не наделали глупостей. Секретная организация Сансы теперь в основном функционирует сама по себе. За исключением вербовки новых стажеров и решения случайных споров, роль Сансы в ее организации уменьшалась, но это не означало, что ее контроль над членами организации уменьшался, а только усиливался. 


«Что насчет него? Он пробовал что-то смешное? Мне нужно подавить и проверить его память удаленно». Санса подумала, что Норман, должно быть, пытался сбежать или что-то в этом роде. Поэтому она решила отключить его дистанционно. 


"Нет, мадам. Ваш план удался. Этот ребенок играет прямо в ваших руках. Он не мог устоять перед идеей стать будущим главой семьи Джонсов. неохотный участник и проявляет инициативу». Серый Мех сообщил об изменении в Нормане и о том, что он проявляет Инициативу. 


«Хорошо. В этом нет ничего удивительного, как всегда». Санса небрежно ответила. 


«Это потому, что мадам знает, как выбрать идеальных стажеров. С Цветочным воришкой в наших руках мы превратились в семью Джонсов. Далее, на какую семью мы нацелились, мадам?» Норман знал, что основная причина, по которой они смогли сломить Нормана, заключалась в его слабости. Санса умела их выбирать. 


«Ты полон энтузиазма, как всегда, Серый мех. Но пока прикончи этого Мальчика. Я не хочу, чтобы он шагнул в столицу. Я так старался избавиться от этой беспокойной Эллен, но даже после смерти она каким-то образом ухитряется беспокоить меня. ... Дайте этому мальчику самую мучительную смерть, какую только можете себе представить. Только тогда мой гнев отступит". Санса приказала Серому меху убить Вятта самым болезненным способом, который только можно придумать. 


«Не волнуйтесь, мадам, ваша мазь вас не разочарует». Серый мех смиренно принял заказ Сансы. 


...


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:30


Местонахождение: город Скай-Блоссом, поместье Уайтберн, семейный конференц-зал Уайтберн. 


«Если все здесь, то давайте начнем с обсуждения количества жертв во время засады на полубогов», — объявил Джек о начале собрания. 


«Благодаря быстрому реагированию семейных охранников число жертв ограничено 7 членами семьи». Седьмой старейшина сообщил о потерях во время засады, как просил Джек. 


"Сколько из них составляет основную семью?" Джек задал вопросы, которые интересовали большинство присутствующих в зале старейшин. 


«Нет. Пострадавшие были ограничены членами ветви семьи». Седьмой старейшина ответил без каких-либо чувств к мертвым. 


"Хорошо, а как насчет материального ущерба?" Джек не стал останавливаться на жертве 7 членов ветви семьи. Как будто их смерть не стоила его беспокойства. Похоже, его больше интересовало, есть ли жертвы среди основных членов семьи и какой материальный ущерб. 


«Семья объявила военное положение с самого начала засады, поэтому материальный ущерб и жертвы были сведены к минимуму». Седьмой старейшина просто последовал примеру Джека и доложил о том, о чем его просили. Как будто они играли в пьесе. 


Джек уже прочитал отчет, представленный 7-м старейшиной, но другие старейшины и великие старейшины еще не получили отчет. Итак, Джек задал седьмому старейшине все вопросы, которые были у всех старейшин, присутствовавших на конференции. Чтоб всех довести до скорости. Но все же семья Уайтбернов была логовом диких животных, старейшины не сидели на месте, пока он разыгрывал игру, чтобы показать, что его лидерство было совершенным и не подвергалось сомнению во время засады. 


«Глава семьи, пожалуйста, не тратьте наше время впустую и переходите к главному вопросу, который мы все здесь задаем. Почему грузоотправители-полубоги нацелились только на нашу семью и как они узнали и смогли получить доступ к секретному массиву телепортации семьи? ?" 21-й старейшина был из того же поколения, что и Джек, и был одним из тех, кого Джек наступил на пути к власти. Он был здесь специально, чтобы тщательно изучить Джека. Несмотря на то, что он знал ответы на все вопросы, которые он только что задал, он все же поднял следующие вопросы на конференции, чтобы поставить Джека на горячее место. 


Как и ожидалось, вопросы старейшин 21-го полка сработали как волшебство, и тихий конференц-зал за считанные секунды стал шумным. 


«Подождите, у нашей семьи был скрытый массив телепортации для побега? Значит, слухи были правдой».


«Что? Поклонники полубогов использовали нашу скрытую систему телепортации, чтобы напасть на наше семейное поместье. Как получилось, что я слышу это сейчас?» 


«Это не важно, как они смогли найти массив телепортации и получить к нему доступ? Это известно лишь немногим из нас. Значит ли это, что в нашей семье есть предатель?» 


«Важным вопросом является то, почему глава семьи не задает эти вопросы вместо того, чтобы выставлять напоказ минимальные потери во время засады». 



Дневник Мастера Карт Глава 304: Тишина 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:40


Местонахождение: город Скай-Блоссом, поместье Уайтберн, семейный конференц-зал Уайтберн.


«Тишина», — крикнул Джек с крайним раздражением, как будто старейшины семьи, собравшиеся в зале семейных конференций Уайтберн, были просто лающими собаками. 


Собравшиеся здесь люди были старейшинами Семьи Уайтберн, они представляли прошлое, настоящее и будущее семьи, это были люди, которые заслужили фамильное звание самой дикой семьи Города Небесного Цветка. Как их мог заставить замолчать простой крик Джека? Они были, их буквально заставили замолчать Джек, выкрикивающий слово «Молчание».


Старейшина говорил самым громким голосом, какой они только могли себе представить, но голос не вырывался из их гортани. Не только своим голосом они даже не могли соединиться с энергией своей души. Шумная толпа Уайтберна не была шокирована или удивлена этим, поскольку они привыкли к этому, это было Мировое правило «Молчание», которое постиг глава их семьи. 


Правило «Молчание» буквально заглушает голос жертвы и отключает ее доступ к энергии души. Отсутствие доступа к энергии души означает, что жертва не может вызвать свой гримуар. Даже если они уже призвали свой гримуар и активировали навык, это не имеет значения, все это интерпретируется и отменяется, поскольку они теряют доступ к своему источнику питания, энергии души. Это похоже на то, как все работающие электронные устройства отключаются при отключении электроэнергии. 


Это правило заставило старейшин по-разному относиться к Джеку. Джеку еще предстояло полностью понять правило и превратить его в руну, а затем превратить в карту. Но сила правления уже была настолько огромной, что Джек смог одним словом подчинить себе зал, полный учеников карточных лордов. Это правило является лишь частью фактической силы Джека, поскольку он только сформировал свой Самоцвет Эго и понял правило в нынешнем десятилетии, прежде чем Джек смог возглавить семью Уайтберн со своей силой в качестве обычного карточного ученика. 


В то время как старейшины боялись таинственного правления Джека, они также видели в нем возможность, которая поднимет семью Уайтберн за пределы третьесортного города, такого как город цветущего неба. Но только Джек знал, что его правило полупонимания оказалось таким могущественным, потому что люди вокруг него были слишком слабы. У них не было Камня Эго, поэтому они не могли сопротивляться силе правления. Поэтому он легко мог заставить их замолчать своим неполным правилом. Карточный ученик любого царства с Самоцветом Эго может легко быть невосприимчивым к его неполному правилу. Это было все равно, что быть единственным грамотным в деревне неграмотных. 


«Я провел эту конференцию, чтобы ответить на все ваши вопросы. Наберитесь терпения, мы перейдем к этим вопросам, когда закончим с очевидными. — спросили вы. Если у вас есть какие-то возражения, говорите теперь цивилизованно. Вместо того, чтобы кричать, как мы на рыбном рынке. Джек уже отменил свое правило «молчание» и спросил старейшин, есть ли у них какие-либо проблемы с тем, как он проводит свою конференцию. Но зал оставался тихим, поскольку буйные старейшины больше не осмеливались использовать свои номера для давления на главу семьи. 


— Я расценю ваше молчание как не возражение. Джек посмотрел на 21-го старейшину устрашающим взглядом. Старейшины, заметившие это, знали, что предстоящие дни в семье для 21-го старейшины будут тяжелыми. 


«Да, семья создала секретный массив телепортации для побега на случай непредвиденных обстоятельств в качестве одной из скрытых частей проекта «Последняя битва». Вы, ребята, не новичок в проекте «Последняя битва», но в проекте есть много скрытых частей, которые многие из вас не знают, и информация об этих скрытых частях предназначена только для соответствующего персонала. Любые вопросы». Джек оглядел всех старейшин в зале и, наконец, остановил свой взгляд на 21-м старейшине, который собирался заговорить, и применил к нему свое правило «молчание».


"..." 21-й старейшина открыл рот, но из него не вырвалось ни слова. Его рот шевелился, но не мог издавать ни звука. 21-й старейшина не паниковал, он знал, что происходит, Джек пытался показать ему, кто правит балом. Но 21-й старший не растерялся, вместо этого он поднял руки, как ученики, поднимающие руки в классе, чтобы получить разрешение от своего учителя. 


"..." Джек был ошеломлен. Он не ожидал, что 21-й старейшина, несмотря на его смущение, вынесет все унижения и продолжит выступать против его тирании. Не видя выбора, Джек поднял правило и спросил: «Да, Люк, что ты хочешь спросить?» 


«Спасибо, глава семьи. Мои вопросы очень простые, 


Сколько семейных денег вы потратили на установку скрытого массива телепортации? Каково текущее состояние скрытого массива телепортации? Он поврежден или его можно пересадить в другое безопасное место? 


Почему старейшины семьи не были проинформированы о таких огромных расходах?


Как поклонники полубогов узнали о скрытом массиве телепортации и как получить к нему доступ, когда большинство старейшин семьи не знали об этом? Вы подозреваете, что среди нас есть предатель? Если да, то знаете ли вы, кто предатель?» Начав с малого, 21-й старейшина задал все вопросы, которые выставили Джека и его руководство в очень плохом свете. 


«Настройка массива телепортации стоила кучу денег, все деньги, которые мы заработали на черном рынке, были использованы для установки массива телепортации и его обслуживания. 


Поклонники полубогов уничтожили массив телепортации во время своего побега, так что мы не можем проследить за ними. Так что теперь мы не можем пересадить его в другое безопасное место. 


Причина, по которой старейшины семьи не были проинформированы о таких огромных расходах, заключалась в том, что все деньги, использованные при его создании, были черными деньгами. Чем меньше людей участвует, тем лучше. 


Поклонники полубогов знали о скрытом массиве телепортации и о том, как получить к нему доступ, потому что среди нас есть предатель. И этот предатель не кто иной, как отрекшийся Пол Уайтберн. Пол узнал эту информацию от своего отца, который является одним из сотрудников, занимающихся настройкой, обслуживанием и охраной массива телепортации.


Пол не только предал семью, но и присоединился к Империи. Мы все еще изучаем список всей его семьи и друзей, чтобы проверить, какие еще секреты может знать Пол». Джейк терпеливо отвечал на все вопросы, заданные 21-м старейшиной. 21-й старейшина намеревался, задавая эти вопросы. 



Дневник Мастера Карт Глава 305: Заговор 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 14:52


Местонахождение: город Скай-Блоссом, Усадьба Уайтберн, Семейный конференц-зал Уайтберн.


— Люк, надеюсь, я смог ответить на все твои вопросы. Глаза Джека были такими холодными, когда он смотрел на Люка, старейшины, заметившие это, подумали, что Джек планировал убить Люка.


Для этих старейшин, которые были угнетены абсолютной тиранией Джека, Люк, который, несмотря на все смущение и запугивание, стоял прямо, чтобы расспросить Джека, казался спасителем и лучшим вариантом, чем Джек, нынешний глава семьи. 


«Да, глава семьи, ваши ответы были ясны, но мои вопросы на этом не закончились. Я хочу спросить вас, 


Почему семья полубогов напала на нас из всех семей в цветущем небе городе? Мы самая сильная и самая богатая семья Уайтбернов в городе, как они могут быть настолько смелыми, чтобы напасть на нашу семью на нашей территории?» Лайк задал вопрос, который беспокоил большинство старейшин. Эти старейшины заняты активным контролем души. выращивание или семейный бизнес.Большинство из них не знают, что произошло недавно, что спровоцировало нападение религиозных психов.Итак, этот вопрос беспокоил большинство старейшин. 


«Я не знаю… Я слышал, что наша семья была не единственной целью, они напали и на карточный стадион. Может быть, их действия были просто терактом. И они выбрали нашу семью из-за причастности Пола. Если они хотят терроризировать город, то что? лучше, чем нападать на самую сильную и богатую семью в городе. С помощью Пола и его информации наша семья могла казаться легкой мишенью». Джек солгал, не моргнув глазом. 


"*хлоп* *хлоп*... Глава семьи Я пропущу это как родной отец. Эй, какой отец не солжет, чтобы защитить своего единственного сына. Но не забывай клятву, которую ты дал, прежде чем стать главой семьи, семья превыше всего и кого угодно.


По моей информации, поклоняющиеся полубогам напали на нашу семью и стадион из-за вашего сына, Пакса Годсона. Поклонники полубогов верят, что ваш сын — последний потомок полубога Микеланджело Годсона. Это правда?» Люк всё это время и целенаправленно задавал вопросы, чтобы заманить Джека в ловушку. 


«Нет, Пакс не последний потомок какого-либо полубога. Его мать была авантюристкой низкого уровня, с которой я познакомился во время своих приключений. Вы когда-нибудь слышали о потомке полубога, который собирал долларовую купюру более эффективно, чем стриптизерша? 


Поклонники полубогов неправильно поняли моего сына как последнего потомка их лорда из-за его карты происхождения голема, которая имеет форму полубога Микеланджело Годсона. То есть все это большое недоразумение. 


У вас есть еще вопросы? Если нет, то эта семейная конференция закончится здесь. Мне все еще нужно позаботиться о многих вещах.» Джек был зол, что Люк втянул в это своего сына, несмотря на то, что знал, что его сын находится в центре этого, и он не может скрывать его вечно.


«Глава семьи, я знаю, что вы заняты, но нам все еще нужно решить, как относиться к вовлеченным людям, и не упоминать компенсацию 7 членам ветви семьи, которые пожертвовали собой ради семьи». Но он не мог быть очевидным, потому что Люк знал, что подталкивание Джека тоже не пойдет ему на пользу. Поэтому перешел к другому вопросу, который поможет ему набрать очки со старейшинами ветви семьи. 


«А как насчет 7 членов пляжной семьи? Они сделали свою работу, почему мы должны им компенсировать?» С самого начала Джек вел себя так, как будто люди из ответвления семьи были расходным материалом.


«Глава семьи, ваша быстрая реакция на объявление военного положения действительно помогла предотвратить засаду поклонников полубогов, но мы не можем забывать, что эти 7 человек также сыграли ключевую роль в отражении врага. Даже несмотря на то, что мы не можем вознаградить их храбрость и вклад в эти 7 человек , меньшее, что мы можем сделать, это компенсировать их домохозяйство. Что вы думаете об этом главе семьи?" Старейшины побочной семьи смотрели на Люка благодарными глазами, побочная семья не смела жаловаться на дискриминацию перед Джеком, который притеснял даже основную семью. 


«Хорошо, 7-й старейшина, пожалуйста, позаботьтесь о том, чтобы все домохозяйства 7 человек получили соответствующую компенсацию. Все увольняйтесь… Старейшина Лайк, пожалуйста, оставайтесь. Мне нужно с вами кое-что обсудить». Отпустив всех остальных, Джек попросил Люка остаться. Старейшины знали, что задумал Джек, но не осмеливались высказываться против Джека и могли только разочарованно качать головами.


…


«Я никогда не думал, что наступит день, когда мы оба будем работать вместе, ты же знаешь, я пытался убить твою старшую дочь, а затем твоего сына в смертельной схватке». Люк не понимал Джека, как этот человек мог быть настолько бессердечным, что ради семьи готов пожертвовать своими детьми.


«Что угодно для семьи, верно. В любом случае, я выиграю больше, сделав тебя своей марионеткой, чем убив тебя. Итак, ты связался с Полом? Как дела на его стороне?» Джек не скрывал своих намерений от Люка. .


"Я так и сделал. План удался. Все пошло согласно твоему расчету. Они доверяют Полу как одному из них. Пол помог прихожанам-полубогам напасть на наше поместье, чтобы стать одним из них, а затем Пол спас убегающих прихожан-полубогов, чтобы получить их Доверьтесь. Только вы могли придумать такой коварный план. Люк вспомнил, как Джейк подошел к нему с Полом вчера вечером. И предложил сделать его следующим главой семьи в обмен на его сотрудничество. 


«Но Полу этого недостаточно, чтобы проникнуть во внутреннее святилище церкви и заполучить сломанные руны полубога Микеланджело. Нам еще предстоит проделать большую работу. Убедитесь, что это тело не испортит все». посередине." Джек простил Пола за его преступления и помог ему проникнуть в империю, потому что у него были более масштабные планы, такие как разглядывание сломанной руны полубога. 


«Не волнуйтесь, Пол — это тот, кого я выбираю. Этот ребенок более коварный, чем вы думаете. Важно то, насколько он стремится доказать свою лояльность и себя семье. Пока мы заботимся о его родителях, он будет делать то, что мы просим». Люк заверил Джека, что он может доверять Полу, и он может прекрасно контролировать Пола, используя его привязанность к родителям.


«И ты обязательно поддержишь репутацию, которую я помог тебе создать сегодня. Особенно сосредоточься на завоевании доверия ветви семьи. если ты завоюешь их доверие. Никто не может помешать тебе занять позицию лидера семьи, когда я уйду». Джек посоветовал Люку, как стать следующим главой семьи, когда он уйдет в отставку. 



Дневник Мастера Карт Глава 306: Скажи мне, почему? 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:02


Местонахождение: город Скай-Блоссом, Усадьба Уайтберн, Семейный конференц-зал Уайтберн.


«Эй, чувак, ты не должен мне этого говорить. Я готовился свергнуть тебя десятилетиями». Люк не воспринял всерьез совет Джека о завоевании доверия ветви семьи. 


«Это твое высокомерие является причиной того, что ты десятилетиями безуспешно пытался свергнуть меня.


Люк, причина, по которой я выбираю тебя, в том, что я вижу в тебе решительного лидера. Я думаю, что вы готовы сделать все во имя семьи, что другие не решаются сделать. 


Но этого недостаточно, чтобы стать главой семьи. Если вы продолжите смотреть свысока на ответвление семьи, вы не сможете стать главой даже после того, как я уйду. 


За прошедшие годы многие способные члены ответвленной семьи вступили в брак с основной семьей. Их вклад сделал их ценным активом для основной семьи, получив такую же власть, как и любой главный член семьи. Не говоря уже об их потомках, которые выросли как в основной, так и в дочерней семье. 


Завоевание ответвлений семей означает завоевание этих людей. Сложив эти две группы, они составляют до 60 процентов власти семьи. Вот насколько важны ответвления семьи, и, что наиболее важно, они очень лояльны и умеют терпеть. В отличие от главного члена семьи, который недоволен всем, что ты делаешь.» Джеку не нравилось высокомерие, проявленное очередным выбранным им кандидатом на Уайтберн. 


«Вау! Вы действительно хотите, чтобы я стал следующим главой семьи. Это означает, что вы уходите с поста главы семьи». Кажется, Лайк никогда не верил, что Джек поможет ему стать следующим главой семьи. Даже после того, как Люк пытался убить старшую дочь и единственного сына Джека. 


«Ты дурак, я только что разрушил репутацию, которую я создал за десятилетия, чтобы ты выступил героем на семейном совещании. И ты все еще пытаешься меня понять. Теперь я чувствую, что у меня было бы больше шансов с этим другим парень." Джек знал, что завоевать доверие Люка и привлечь его на свою сторону будет нелегко, но он знал, что, несмотря на все его усилия, Люк будет так цинично относиться к нему и его мотивам.


«Почему мне трудно доверять тебе? Ты просто ввалился в мою спальню и сказал, что сделаешь меня следующим главой семьи и доверять тебе. Но ты так и не объяснил мне, почему ты собираешься уйти на пенсию? Почему ты выбрал меня, несмотря на наши старые и новые обиды? И почему мы заставили этого ребенка Пола украсть сломанную руну полубога из религиозного ореха?


Я думал, ты готовишь свою старшую дочь к тому, чтобы она стала следующим главой семьи. Если бы не ваша искренность ранее, я бы подумал, что вы просто издеваетесь надо мной." У Люка было много сомнений, поскольку сегодня рано утром в 02:00 Джек вошел в его спальню и вытащил его, сказав, что он сделает его следующим главой семьи, и доверять ему. Не давая ему особых объяснений, Джек заставил его сделать много одолжений для него, например, помочь Полу помочь поклонникам полубогов устроить засаду в поместье, помочь Полу помочь поклонникам полубогов избежать семейного преследования и помочь Джеку контролировать Пола. Люк следовал за договоренностями Джека, потому что чувствовал что, если он не сделает то, о чем его просил Джек, он будет убит им под ложным предлогом. 


«У меня не было времени, чтобы объяснить вам все в этом движении. Теперь, когда все идет по плану. Позвольте мне ввести вас в курс дела. 


Я достаточно понял свое правило, чтобы выковать руну. Итак, скоро я планирую прорваться в царство Card Overlord. Вы знаете правила правительства. Как только я пересеку царство карточного лорда, мне придется отправиться в город более высокого уровня». Люк был потрясен, узнав, что Джек уже усвоил приличное количество правил и выковал руну. Когда остальная часть семьи все еще думала, что Джек только начал постигать его правило. 


"Что? Тебе пока некуда прорываться в царство Card Overlord. Ты всегда сможешь прорваться, когда постигнешь еще несколько рун или пока не найдешь гримуар платинового уровня." Люк знал, что Джек был незаменимой опорой семьи Уайтберн, после его ухода власть семьи над городом цветущего неба и городским черным рынком будет оспорена. 


«Я должен. Вы умны, вы, должно быть, уже поняли, что утверждения поклонников полубогов верны. Пакс — один из потомков полубога Микеланджело Годсона. 


Паксу здесь небезопасно, я планирую отправить его в один из 10 лучших университетов. Они будут бороться за то, чтобы потомки полубогов присоединились к их университету.» Джек ясно дал понять, что готов объединиться с врагом ради своего сына.


«Это было нетрудно выяснить. Фамилия вашего мальчика — Годсон, такая же, как и у полубога. Так что ради безопасности вашего сына вы уйдете на пенсию и переедете в Центральный Академгородок вместе с ним. 


Центральный Академгородок, с такой большой сценой, почему вы хотите, чтобы ваша старшая дочь была главой семьи в городе третьего уровня. Держу пари, ты собираешься взять с собой Элизу и близнецов. 


Понятно, почему вы хотите украсть сломанные руны полубога из церкви. Но я все равно не понимаю, почему среди всех людей я выбрал себе замену? Я пытался убить Элизу и Пакса, ради бога, Джек, пожалуйста, объясни мне, какого хрена ты задумал.» Этот вопрос беспокоил Люка больше всего остального, он не мог понять, какого черта такой человек, как Джек, который любит своих детей. больше всего в жизни он был бы готов простить его за попытку убить его детей, а также помочь ему осуществить мечту всей жизни.Что замышлял этот человек?Чем щедрее был к нему Джек, тем больше это пугало Люка. 



Дневник Мастера Карт Глава 307: Видение 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:13


Местонахождение: город Скай-Блоссом, Усадьба Уайтберн, Семейный конференц-зал Уайтберн.


«Разве я вам уже не ответил? Я выбрал вас за вашу решительность и готовность сделать все для семьи. И вы единственный, кто может понять мое новое видение семьи. У других кандидатов другое видение семьи». Семья и ее развитие. 


Мое видение также совпадало с их видением. Еще недавно все изменилось, когда я узнал, что в моем единственном сыне течет кровь полубога. Вы знаете, что это значит? Не только для Пакса, но и для меня, тебя и семьи?» У Джека определенно было новое видение семьи Уайтберн, и его недавний поступок был всего лишь шагом к этому видению. 


«Я не хочу портить тебе настроение, но ты же знаешь, что наличие крови полубога не гарантирует, что ты сможешь стать полубогом…» Люк знал, почему Джек был так взволнован, но думал, что мысли Джека слишком надуманные. Если бы просто наличие родословной полубога помогло стать полубогом. С количеством детей, которых рождает каждый полубог, и потомками, которых рождают эти дети. На каждой улице будет полубог. 


«Ты прав, наличие крови полубога не гарантирует, что можно стать полубогом, но наличие сломанной руны полубога гарантирует, что можно стать полубогом». Джек четко знал свои планы и уже использовал пешку по имени Пол для их достижения. 


«Ты сошел с ума? Допустим, даже если Полу удастся украсть сломанную руну полубога Годсона, не факт, что он примет Пакса в качестве своего нового хозяина. Сломанная руна адского полубога Годсона признает Пакс. 


Предположим, что произошло чудо, и сломанная руна полубога Годсона приняла Пакса в качестве своего нового хозяина, но кто сказал, что она не возродит полубога Годсона в теле Пакса. В этом плане так много переменных, что, если нас поймают на том, что вы планируете, это приведет к уничтожению всей нашей семьи Уайтбернов». осторожный. 


«Не волнуйтесь, я знаю, что делаю, и проблем, которые вы только что перечислили, не произойдет, Пакс — мой ребенок, и я никогда не буду рисковать его жизнью. Поверьте мне, если все пойдет по плану. Семья Уайтберн получит место. среди мировых лидеров». Джек не был тем, кто рискнул бы жизнью своего сына. Он знал что-то, чего не знал Люк, о сломанной руне интересного полубога. 


Сломанная руна полубога действительно требует высокой чистоты родословной полубога, чтобы принять нового хозяина, и этому критерию в основном удовлетворяют прямые потомки указанного полубога. Пакс не является прямым потомком, но Джек был уверен, что сломанная руна полубога примет его как своего нового хозяина, потому что Пакс получил дар от полубога Крестника. Что равносильно получению одобрения от полубога-крестника. С кровью полубога и его даром Пакс легко сможет подчинить сломанную руну полубога. 


Что касается того, почему Джек был уверен, что полубог Годсон не будет пытаться возродиться в Паксе, потому что поклонники полубога из империи несколько раз пытались воскресить полубога Годсона в прошлом и потерпели неудачу, поскольку он не хочет возрождаться. И воля полубога Крестника вместо возрождения помогла потомкам, принятым его сломанными рунами, возвыситься до полубожества. Таким образом, Полубог Годсон продолжал помогать человечеству даже после своего падения. 


Эти две причины были причиной того, что Джек был совершенно уверен, что Пакс станет полубогом без сучка и задоринки, пока Пол сможет украсть сломанную руну полубога Годсона. Этого Люку не нужно было знать, поскольку слишком много знаний иногда плохо кончается ни для одной из вовлеченных сторон. 


«Если нас поймают, нам грозит полное уничтожение, но если мы добьемся успеха, мы сможем подняться на вершину одним прыжком. Ха-ха-ха! Мое зрение было ограничено городом третьего уровня, а вы ищете место среди мировых лидеров. Джек сумасшедший сукин сын, я никогда так не гордился тобой, как своим соперником, до сегодняшнего дня. Считай меня, я хочу посмотреть, кажется ли мир таким же сверху». Люк не верил, что у Джека все под контролем, но он видел видение Джека для семьи, и оно было грандиознее, чем он мог когда-либо мечтать.


Важно то, что если они приложили достаточно усилий, эта грандиозная мечта стала возможной. Одной этой возможности было достаточно, чтобы Люк поставил на карту все, что ему когда-либо было дорого. Люк всегда спрашивал себя, за кого или за что он готов умереть? И ответ всегда был один, семья и ее благополучие. Но он всегда чувствовал, что эта смерть не достойна его. Но сегодня Джек представил ему видение, достойное его смерти, не только его, но и всей семьи. Почему они все так усердно работали вместе? Они много работали для благополучия семьи. И то, что олицетворяло видение Джека, было высшим процветанием семьи. 


«Я знал, что ты единственный в семье достаточно сумасшедший, чтобы увидеть мое видение. Я был прав, поставив на тебя». Джек громко расхохотался, обнаружив общую цель в своем давнем сопернике. 


«Вы были правы, поставив на меня. Если бы это был любой другой член семьи, они бы назвали вас маньяком и разоблачили вас и ваше автомобильное зрение. Взять, к примеру, великих старейшин. Эти старые дураки подавили свое царство и спали в храме предков. Чтобы защитить семью в городе цветущего неба. Вместо того, чтобы расширять семью до города второго уровня». Получив ответы на свои вопросы, Люк не просто сошелся во взглядах Джека, но и воспринял это как свое новое видение семьи. 



Дневник Мастера Карт Глава 308: Собачий нос 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:02


Локация - Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


[Полуфинал, Далтон Уайатт против Кори Брайта, Арена №2]


Стадион был очищен и приведен в порядок к полуфиналу. Количество арен на стадионе сократилось до двух. Но размер каждой арены значительно увеличился. Идея заключалась в том, чтобы ослабить правила, запрещающие участникам демонстрировать свою истинную силу. А также дать хорошее представление разгневанной публике, которая дорого заплатила за билеты на этот турнир. Получив информацию о моем следующем бою, я направляюсь на Арену № 2, пока я читал свой гримуар, прозвучало уведомление о сообщении из банка Лайон-Кинг,


[25 000 000 долларов США были переведены на ваш банковский счет Lion King, оканчивающийся на XXXX, с имени счета Kevin Zhang. 


Массаж: Большой братан, я был не прав и немедленно отозвал свой вызов на бой насмерть. Я знаю, что этих денег недостаточно для компенсации того, что я и моя банда сделали с тобой, и для разрешения обид между нами. Но я надеюсь, что этих денег хватит, чтобы купить мне шанс. Поэтому я уже пропустил город, пообещав вам, что больше никогда не появлюсь перед вами.]


Кевин Чжан, я и он довольно молодой Вятт, и у него очень глубокая обида. И не говоря уже о том дураке, который осмелился бросить мне вызов на матч не на жизнь, а на смерть. А теперь этот придурок сбежал из города и отозвал смертельный бой между нами. Он может это сделать? Это вообще разрешено? 


Было ли это вирусное видео боя между моим второклассником Стоуном Вилтронианом и горным великаном Ника? Было ли это вирусным видео, которое напугало его до глупости и заставило сбежать? Думаю, все его гангстерские штучки были только для галочки. 


Но если он думает, что обиды между нами улажены раздачей денег, то он ошибается, очень ошибается. Он убийца, убивший молодого Вятта. Не только он, его племянник и банда хулиганов, каждый из них в равной степени ответственен за смерть юного Вятта. Так что каждый дорого заплатит за свою вечеринку в смерти юного Вятта. 


Думает ли он, что пропуск города защитит его? Тогда он ошибается. Я хотел убить его 30 числа, данные, которые он подобрал для своей смерти. Но теперь мне придется отсрочить его смерть. Бегом он только приблизил свою смерть. Так что, если ты никогда не появишься передо мной? Я появлюсь перед тобой. 


И что, черт возьми, он обо мне думает? Чтобы он подумал, что 25 000 000 долларов соблазнят меня пощадить его жизнь. Считает ли он, что 25 000 000 долларов достаточно, чтобы дать ему шанс выжить после ежедневных пыток, которым он подвергал молодого Вятта? Только я, получивший воспоминания юного Вятта, знаю, через что он прошел. Ему было всего 17 лет… 17-летние должны волноваться из-за поллюций, которые они видят об учителе математики, и не бояться, что гангстеры могут напасть на них в любую секунду. 


Знаете ли вы, каково это быть в постоянном страхе и не в состоянии доверять или полагаться на кого-либо, кроме себя? Это привело к бессоннице и, наконец, самоубийству в жизни молодого Вятта. Пока эти фукеры Кевин Чжан, Бен Ли и их подчиненные не испытают этого, они не могут умереть. Потому что смерть будет для них милостью по сравнению с тем, что я приготовил для них. 


[Ван, Кевин Чжан уехал из города. Отправьте способных членов гильдии, чтобы вернуть его убегающую задницу. Не только он, его племянник Бен Ли и все его верные подчиненные. Соберите их всех в одном из подземелий вашей гильдии. Пришло время им заплатить за свое преступление.] 


Используя ИИ Улья, я сообщил Вану о том, что Кевин сбегает из города, и попросил его собрать Кевина и всех людей, работающих на него, в одном из подземелий гильдии TSR. Подземелья — лучшее место, чтобы спокойно справляться с грязным бельем.


Закинув Кевина Чжана и Vengeance на затылок, я поднялся на Арену №2, где меня уже ждал Кори с самодовольной улыбкой. Увидев меня, она обнюхала воздух, как гончая, и с удивленным выражением лица сказала: «Я удивлена, как ты выковал ядро всего за 2 часа?.. Кажется, что у карточной подруги императора есть свои преимущества. все еще недостаточно, чтобы победить меня, если вы не пересадите все сломанные руны из отрубленной головы. Если бы вы это сделали, я бы сказал, что нет никого более глупого, чем вы». 


«Подожди, отойди назад. Как ты можешь сказать, что я выковал свой Самоцвет Эго, понюхав воздух? У тебя собачий нос?» Разговаривая с Анной, я открыл для себя новые и странные вещи. Но увидеть, как Кори может понюхать воздух и сказать мне, что я выковал свой драгоценный камень Эго, было самой странной вещью, которую я когда-либо видел. Как она это сделала? 


«Близко, у меня есть кое-что получше этого. Не запутайся, я мог сказать по запаху мира на твоей душе, которая недавно соединилась с миром. Раньше у твоей души не было этого запаха». Кори, похоже, не возражала, что я называл ее нос собачьим носом. Напротив, она восприняла это как комплимент. Но важнее всего было попытаться прояснить мое замешательство. Она добавила еще больше путаницы в мой разум. 


"Моя душа пахнет миром? Что ты имеешь в виду? Мир тоже имеет запах? Как пахнет этот запах, приятный или..?" Если то, что сказал Кори, правда, то это будет мое самое странное открытие на сегодняшний день. Что она имеет в виду под запахом мира? Мир подобен цветку, который источает собственный аромат? 


«Ты что, тупой? Мир — не твой садовый цветок, чтобы дарить приятный аромат». Кори упомянула о способности своей карты, сказав, что чувствует запах мира на мне, но я воспринял это буквально. 


«Если не приятный, то чем пахнет мир? Резким или мускусным?» В этом недоразумении не было моей вины, если бы Кори только что сказала, что знает, что я подделал свой Самоцвет Эго из-за ее карты, то с самого начала не было бы недоразумения. 


«Ты что, шутишь со мной? Я планировал сделать твое поражение менее унизительным. Но, похоже, ты не получишь урока не шутить со мной, пока я не преподам надлежащий урок». Кори разозлил мой сарказм. Но мне было все равно. Поскольку это было только начало, я собирался научить эту девочку не связываться с папой Уайаттом. 


«О да, ярко. К вашему сведению, я решительный сторонник гендерного равенства. Так что не ждите, что я буду сдерживаться». Я парень, у которого нет проблем с нанесением дропкика сопернику-женщине. 


«Что ты имеешь в виду? Это должно быть смешно? Я не понимаю». Кори не понял моих слов. Я забыл, что этот мир является истинным примером равных прав мужчин и женщин, но он все еще привыкает к идее равных прав для ЛГБТК. Бьюсь об заклад, с такими сильными полубогами, как Редфолл, это тоже скоро будет на практике. 


«Забудь об этом…» момент прошел, и его вид стал неловким. К счастью, судья пришел мне на помощь, 


«Конкурсанты готовы» 


"3.. 2.. 1, бой!" 


*треск* *треск* Звук Кори, хрустящего костяшками пальцев, заполнил арену после того, как рефери начал карточную дуэль, 


«Ну что, давай, вызывай свой гримуар и свою лучшую карту?» — сказал Кори, ломая ей шею. 


«Конечно…» Я без колебаний вызвал свой гримуар, потому что я был бы дураком, если бы недооценил Кори после всех необычных вещей, которые я видел, как она делала и говорила. 


«Готов или нет, я иду», — крикнул Кори, не вызывая гримуара. Подойдя ко мне, она нанесла мне удар.


«Ты что, сошел с ума? Чт…» Увидев, как Кори пытается драться со мной голыми кулаками, я был удивлен, и, учитывая мое вильтроновское телосложение, я не воспринял ее удар всерьез и попытался перехватить ее удар. Для того, кто сказал, что я не буду недооценивать Кори, я совершил огромную ошибку. Мистическим образом приближающийся кулак Кори уклонился от моей руки и приземлился мне на лицо. 


*Бум* отправил меня в полет через арену, и через секунду я уже пересек границы арены. К счастью, я все еще висела в воздухе и летела обратно на большой скорости, направляясь к стене стадиона. Собравшись с мыслями, я воспользовался полетом вилтронианцев, чтобы смягчить падение, и в мгновение ока вернулся к границам стадиона. 


«Хе-хе», — Кори только усмехнулась, глядя на нее с большим удивлением. Что, черт возьми, здесь происходит? Кори даже не вызывал ее гримуар. Как она может проявить столько силы? Сколько силы таит в себе этот маленький кулачок? Благодаря своему телосложению я смог выдержать это, иначе меня бы точно госпитализировали. 



Дневник Мастера Карт Глава 309: Танец полководца 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:06


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Значит, у тебя особенное телосложение, да? Не ожидал этого. Фехтование, огонь Эго, особое телосложение… Что еще ты получил от себя в прошлом?» — спросил я Кори, успокаивая место, куда пришелся удар Кори. После Анны Кори единственная, кому удалось причинить мне боль, несмотря на мою вильтроновскую толстую кожу. 


«Это не то, о чем тебе следует беспокоиться прямо сейчас. Мой ближний бой не так искусен, как мое Фехтование, но я хочу почувствовать, как твои кости сломаются, поэтому я решил пойти своим кулаком. Твои грехи по отношению ко мне и моей матери слишком велики. много. Дай мне смыть их кулаками». бормочущий какое-то странное дерьмо Кори снова бросился ко мне на полном газу. На этот раз я был готов, предварительно активировав карту боевых искусств южной стражи, мой личный боевой опыт был очень невелик. Так что мне приходилось полагаться на карту, чтобы сражаться с Кори. 


Увидев приближающуюся Кори, я тоже бросился к ней, собираясь с ней сразиться. Защищаться было не в моем стиле, теперь, когда я попробовал удар Кори, я должен был дать ей свой собственный. Увидев, как она подошла к ней, Кори ударил меня кулаком. 


Я поймал удар рукой, но Кори не остановилась на этом, она направила правое колено мне в промежность. Я поймал колено свободной рукой. Переместив вес на колено Кори и ее кулак, я подпрыгнул и ударил Кори головой прямо в нос. А потом снова приземлился на ноги. Кори в оцепенении отступила на несколько шагов, когда из ее носа потекла кровь. 


"Хорошо", - похвалил Кори, взбивая кровь тыльной стороной ладони. Особое телосложение или нет, нос всегда чувствительная зона. И красные глаза Кори и окровавленный нос были тому доказательством. Но это ее не остановило, она в очередной раз набросилась на меня. Кори быстр, я скажу ей, что ее боевой опыт не близок к победе над картой боевого искусства южной стражи. 


Независимо от того, как быстро Кори наносила свои удары руками и ногами, я мог уворачиваться и парировать их с помощью боевых искусств южной стражи, которые раскрывали потенциал вильтронского телосложения, предназначенного для битвы и войны. Видеть, как я уворачиваюсь от всех ее ударов и даже парирую некоторые движения. Кори отпрыгнул назад, создавая дистанцию между мной и ней. 


«Танец полководца» Кори призвала свой гримуар и активировала карту ближнего боя. Несмотря на то, что Кори унаследовала воспоминания своего прошлого «я», она была так же неопытна, как и я, в любой форме боя, поскольку она была не Кори Пак, а Кори Брайтом. Усвоив урок, Кори решила перестать быть дерзким и 


[Название карты: Танец полководца


Тип карты: карта навыков


Ранг карты: A-ранг, редкий класс


Рейтинг карты: 8 - звезд


Прочность карты: [98/100]


Эффект карты: - Танец военачальника — искусство ближнего боя, практикуемое племенем Айронхайдов в 7-м мире Нижнего мира. Активировав эту карту, хозяин получает уровень мастерства в Танце полководца. 


Дополнительный эффект: Ловкость +10, Защита +5, Ловкость +5, Удвоение назад, Залп, Критический урон, Железная защита, Силовой удар]


Двойной удар (пассивный) — после каждого успешного базового удара второй удар хозяина удваивает его силу. Суммируется до 3 раз. 


Заградительный огонь (активный) — на 5 секунд хост временно получает дополнительные +10 к ловкости. 


Время перезарядки - 10 сек.


Железная защита (пассивная) — на 5 секунд хост временно получает дополнительную защиту +10.


Время перезарядки - 12 сек. 


Силовой удар (Активный) — Хост может временно собрать весь урон, полученный в течение 2 секунд, в течение удара и атаки. Полученный урон должен быть в пределах области Владыки карт, иначе умение становится недействительным. 


Время перезарядки - 15 сек.


С помощью боевой карты движения Кори стали быстрее и проворнее. Наконец она начала наносить удары. Что было плохой новостью для меня. Хотя вильтронианская защита сильна, удары Кори были быстрыми и тяжелыми, они чертовски больны. 


И у меня, и у Кори было особое телосложение и карта боевых искусств ранга А, но я был в проигрыше. Тут может быть только две причины, 


1. Мое вильтроновское телосложение было слабее по сравнению с особым телосложением Кори.


2. Моя карта боевых искусств была не так хороша, как карта боевых искусств Кори. 


Что касается Телосложения, я доминировал над Кори, потому что мое телосложение питалось в 4 раза очищенной энергией души. Независимо от того, какой обман был у Кори, она не могла получить энергию мутировавшей души, которую я получил через свою мутировавшую душу. Если в моем телосложении не было недостатка, то осталась карта боевых искусств. 


Весь потенциал Карты Боевых Искусств Южного Дозора можно раскрыть только тогда, когда она используется в командных боях с союзниками, экипированными аналогичными картами. В то время как карта боевых искусств Кори полностью сосредоточена на повышении боевой мощи пользователей. Несмотря на преимущество в телосложении, я принимал много ударов из-за недостатка техники и боевого опыта. 


«Заградительный огонь, железная защита» Активировав два навыка одновременно, Кори отбросила защиту и коснулась атаки на меня. Я заметил, что скорость ударов Кори значительно возросла. Защищая себя руками, я попытался атаковать ноги Кори. Я смог нанести лоу-кик ей в ногу, но ее ноги были тверды, как железная балка, и не поддавались моей атаке. Но я продолжал атаковать их и во второй раз смог нанести существенный урон, сломав танец Кори и выведя ее из равновесия. Воспользовавшись этой возможностью, я начал атаковать, ошеломляя Кори, не давая ей усовершенствовать свою стойку для защиты от моих ударов.


...


Кори стремилась подавить Вятта с помощью своей пассивной способности "Двойной удар назад". Это означает, что пока она может непрерывно наносить более 4 ударов, каждый из ее ударов будет в 8 раз сильнее ее основного удара. Поэтому она активировала «Заградительный огонь» и «Железную защиту», чтобы сосредоточиться исключительно на атаке Вятта, оставив свою защиту «Железной защите». Но она не ожидала, что телосложение Вятта будет настолько прочным, что позволит ему выдерживать ее удары, пока он атакует ее совершенно незащищенные ноги. Выведя ее из равновесия и дав Вятту возможность начать осаду, пока она была беззащитна и все же пыталась найти равновесие. 



Дневник Мастера Карт Глава 310: Соперники 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:11


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Силовой удар» Кори, на которую оказывалось давление перед моими ударами, внезапно начала светиться, и мои удары, похоже, не повлияли на нее. Вместо того, чтобы использовать это как возможность восстановить равновесие и защитную стойку, она просто продолжала принимать мои удары в лоб. С каждым моим ударом свечение Кори становилось все сильнее. 


И через 2 секунды свечение, покрывавшее все тело Кори, сошлось и сфокусировалось на ее правом кулаке, видя, что я знаю, что происходит. Неудивительно, что мои удары не действовали на нее, и она просто стояла, принимая их в лоб. она собирала силу моих ударов и накапливала энергию, чтобы использовать ее обратно на меня. 


Зная, что следующий удар Кори будет сокрушительным, я подпрыгнул и сделал три шага назад, чтобы оказаться вне досягаемости Кори в ближнем бою, и чтобы снова атаковать Кори после ее удара, чтобы у нее не было времени собраться.


Но, вопреки моим мыслям, Кори не использовала свой «силовой удар», чтобы атаковать меня. Вместо этого она атаковала пол арены. И использовал обратную силу удара кулаком по полу, чтобы подпрыгнуть в воздухе. Совершив сальто в воздухе, она стильно приземлилась на ноги. Это было неправильное суждение с моей стороны, которое привело к тому, что Кори воспользовался этой возможностью, чтобы отступить и перевести дух. 


«Я думал, что ты просто цветок из оранжереи, который знал только, что стоит за его вызовом. Я удивлен, что ты еще не призвал свои каменные элементы». Кори понял, что она недооценила мои боевые способности и дралась безрассудно. Что чуть не стоило ей поражения в рукопашной схватке со мной. Не дуэль, а рукопашный бой. Точно так же, как на войне бывает много сражений, Кори хотел превзойти меня во всех типах боя, ближнем и дальнем бою, картах, правилах и рунах. Похоже, она восприняла эту дуэль как возможность показать Сьюзен, что она лучше меня, когда дело доходит до боя. Я предполагаю, что эта идеология возникла из-за того, что она решила открыть карточную студию прямо рядом с моим карточным магазином. Она пыталась доказать мне и Сьюзен, что она лучше меня в создании карт. 


Кори подумала, что я новичок в рукопашном бою, и решила покончить с этим за один раз, используя навык «Залп», чтобы наносить по мне непрерывные удары, чтобы активировать пассивный эффект «Двойной удар», оставив всю свою защиту навыку «Железная защита». Она никак не ожидала, что я приму быстрое решение и нацелюсь на ее ноги вместо того, чтобы защищаться и пытаться выйти из зоны ее атаки в ближнем бою. 


«Я знаю, что ты пытаешься сделать, Кори, но я не позволю тебе получить удовольствие от этого. Будь то ближний бой, Карты, Правила и руны, я превзойду тебя во всех них. И наслаждайся этим, пока я делаю Кори, мне льстит твое увлечение мной, но, девочка, ты должна знать, когда намекнуть. Ты мне не интересен. Классический способ выбить врага из игры — разозлить его и затуманить его рассудок. 


Скажем так, сейчас я веду себя по-детски, пытаясь сразиться с Кори на ее сроке, чтобы превзойти ее. Но во всем этом есть смысл, во-первых, если я использую любые другие карты навыков или предметов, кроме карт ближнего боя, я проиграю одно из всех сражений в войне, то есть дуэль между мной и ней. 


Я уже проиграл первую битву, потому что первым вызвал гримуар и использовал карты ближнего боя. Я не планировал проиграть вторую битву, используя карты умений заклинаний. 


Мудрый полководец сосредоточится на победе в войне, а не на победах в каждом сражении. Но эта дуэль значила больше для меня и Кори. Это чувство… Наконец-то я поняла, почему Кори был так раздражен и готов затеять драку рядом со мной. Она видела во мне своего соперника. 


Соперничество, если его воспринимать позитивно, привело к возникновению величайшей дружбы в истории, но когда его воспринимают негативно, оно породило величайшую трагедию в истории. На данный момент соперничество Кори было как раз на том уровне, когда она хотела проявить себя перед Сьюзен. Да, соперничество Кори со мной проистекает из моей тесной связи со Сьюзан. 


Кори соревнуется со мной за благосклонность Сьюзен. Для меня Сьюзан была первым человеком, которому я начал доверять и с которым установил отношения после того, как переселился в этот новый мир. Если говорить глубже, то мои отношения со Сьюзан были похожи на цыплёнка, который отпечатывается на любом, кого сначала увидит в качестве родителя. Под этим я не подразумеваю, что считаю Сьюзен своим родителем, но Сьюзен определенно значит для меня больше, чем просто друг или коллега, она первый корень, который я заложил в этом мире. Как говорится, каким бы большим ни был человек, он никогда не забудет своих корней и всегда к ним вернется. 


Я думаю, что для Кори Сьюзен также должна означать нечто большее, чем просто наставник, друг… Я слышал, как она называла Сьюзан мамой, поэтому я думаю, что эта странная цыпочка запечатлелась на Сьюзен и считает ее своей матерью. В любом случае, видя, что Сьюзен ближе ко мне, чем она, Кори видит во мне соперницу за благосклонность Сьюзен. Так что все ее странные и грубые действия по отношению ко мне, наконец, стали яснее. Я думал, что Кори ненавидела меня за то, что я был ближе к Сьюзен, но теперь я знал, что она была совсем как ребенок, борющийся со своим братом или сестрой за благосклонность своей матери. 


Поняв, что Кори не имеет в виду, я легко отпустил бы ее. Как бы то ни было, то, что она делала, было не круто, в конце концов, я только начал привыкать к мысли, что Кори — один из моих надежных друзей, но однажды она просто проснулась и начала вести себя как стерва. Надежные друзья так не поступают. 



Дневник Мастера Карт Глава 311: Табуированные ограничения 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:14


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Слезайте со своих высоких коней, никто вами не увлечен. Я просто пытаюсь удалить грязь, прилипшую к чему-то очень дорогому для меня. Я слышал, что в этом смысле это может быть бесстыдством. И не принимайте мою безжалостность за страстное увлечение. Если да, то вы самый глупый человек, которого я когда-либо видел». . Ну, она хорошая, или воспоминания, которые она получила от своей чит-карты, хорошие. Всего два дня И той робкой девушки, которую я знал тогда, больше не было. Девушка, которая предугадывала каждое свое действие, теперь, не задумываясь, наносит сокрушительный удар. Офигенные читы…


«Что угодно, только знай, что я побью тебя в твоей же игре. Давай, давай, будь то карты или правила. Я надеру тебе задницу». Пока я сохраняю ясность ума и хорошее присутствие духа, я буду продолжать принимать правильные решения, и это только вопрос времени, когда я рано или поздно одолею Кори своим телосложением. 


"Ты просил об этом." Сказать, что зрачки Кори стали огненно-красными. Дело не только в том, что ее лицевая структура, особенно нос и ухо, стали острыми. Присмотревшись дальше, я увидел, что у Кори на зубах выросла пара клыков. Увидев эти изменения в Кори, я вспомнил мифы о вампирах и оборотнях на Земле. Прямо сейчас Кори выглядел точно так же, как вампиры и оборотни изображаются в фильмах, телешоу, манге и т. д. Если я копну глубже, я предполагаю, что демоны в конкретном телешоу также демонстрировали такие черты. 


Мало того, что Кори выглядела как вампир или оборотень, это также многое объясняло, как она получила свое особое телосложение. Но вскоре я отказался от этой теории, так как видел те же особенности, проявляемые карточными учениками, которые используют карты одержимости душами зверей. Это означало, что Кори увеличила свою физическую силу, используя карту обладания душой зверя. Последнее, что я проверял, обладание душой зверя было картой навыка типа заклинания, что означало, что я выиграл вторую битву. 


«Сотри эту ухмылку со своего лица, это тоже часть моего телосложения. Мне стыдно, что я должен зайти так далеко, чтобы победить такого новичка, как ты, в ближнем бою». Увидев мою ухмылку, Кори, похоже, поняла мои мысли о том, что я считаю вторую битву своей победой, поэтому она объяснила, что не использовала спелл-карту, а ее новая сила — просто часть ее подавленного тела. 


— Хорошо, если ты так говоришь. Я решил доверить Кори ее слова. Я не думаю, что она была бы удовлетворена победой, достигнутой ложью мне. 


Кори не говорила много и бросилась ко мне, на этот раз она была быстрее и проворнее. Раньше, по крайней мере, я мог предугадывать ее движения, но теперь, из-за ее повышенной скорости, я не мог предвидеть их и мог стоять только в оборонительной стойке.


Преимущество моего телосложения над телосложением Кори, которое у меня было раньше, больше не существовало. Вскоре я начал чувствовать, что удар Кори становится все тяжелее и тяжелее. Похоже, что в ее карте навыков ближнего боя есть пассивный навык, усиливающий каждую ее атаку. Если так будет продолжаться, Кори побьет меня черным по белому. 


Поэтому без дальнейших церемоний я решил нарушить ограничения и в отношении своего телосложения. В противном случае у меня нет шансов перед разбушевавшимся Кори.


«Искусственный интеллект улья, деактивируйте ограничитель табу первого уровня — Двуглавый Ордж». Я мысленно приказал ИИ-улью деактивировать ограничитель первого уровня на моем теле.


[Отключение первого уровня ограничителя табу - Двуглавый огр] 


[Вы бы предпочли, чтобы ИИ Улья ослабил ваши болевые рецепторы? (Да нет)]


«Нет, не ослабляйте болевые рецепторы. Держите это в секрете: ослабление болевых рецепторов уменьшит мои рефлексы и время реакции. Прямо сейчас я был в бою. Я не знал, как отреагирует Кори, пока я разблокирую свое телосложение.


[Вы бы предпочли, чтобы ИИ Улья взял под контроль ваше второе сознание? (Да нет)]


— Да, и еще включи боевой режим. Моему рабскому сознанию предстояло еще многому научиться и полностью созреть. Поэтому мне не показалось разумным вводить их в бой так рано даже с помощью ИИ Улья. Поэтому я согласился с тем, что ИИ Улья возьмет под контроль рабское сознание. 


[Начинается деактивация первого уровня ограничителя Табу - Двуглавый Огр]


"Ааааааа!" Неконтролируемый крик раздался по всей арене № 2, когда на моей спине выросла пара рук, а на моих широких плечах выросла еще одна голова. Сбитый с толку Кори, не знающий, почему я вопил от боли. Выберите отступление и наблюдайте из безопасности. Она хотела победить меня, а не убить. 


Вскоре глаза Кори расширились, когда она увидела самое отвратительное зрелище в своей жизни. Она увидела, как между моей шеей и плечом медленно вытянулась почка, а затем превратилась в полностью взрослую и функционирующую человеческую голову, выглядящую в точности как я. На этом отвратительное зрелище не закончилось. Она увидела, как футболка, которую я ношу, порвалась, когда из моих лопаток выросла пара рук. 


«Отсоединить», — приказал я ИИ-улью после того, как голова и пара рук, растущих на мне, выросли до размера моей первоначальной головы и рук. 


[Начинается процесс отключения, подождите] 


Голова и пара рук, выросших на мне, отделились от моего тела и парили в воздухе позади меня. 


Вторая голова поплыла к затылку и поплыла туда, добавив еще 180 градусов заднего обзора к моему 180-градусному переднему. Дает мне в общей сложности обзор на 360 градусов. Отделенная пара рук также плавала к задней части исходной пары моих рук. 


"Втф?" — с отвращением спросила Кори. 


«Не волнуйся, это часть моего телосложения. Теперь пришло твое время быть боксерской грушей». С разорванной футболкой верхняя часть моего тела была обнажена и демонстрировала хорошо точеное вильтронианское телосложение. 



Дневник Мастера Карт Глава 312: Запретное телосложение 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:18


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


Несколько дней назад в поместье Уайтберн, когда я экспериментировал с дочерним ядром бедствия и своим рабским сознанием, я обнаружил, что могу создавать идеальные клоны самого себя, перемещая рабское сознание в дочернее ядро бедствия. В этом процессе создания идеальных клонов я сформировал новый тип дочернего ядра бедствия, дочернее ядро бедствия Аватара. В настоящее время у меня есть в общей сложности три рабских сознания, поэтому на данный момент я могу создать 3 совершенных клона себя. 


Во время дальнейшего изучения этих клонов я обнаружил, что все они обладали таким же активным контролем души, как и я. Поскольку эти клоны являются идеальными копиями меня с эквивалентным активным контролем души, я подумал о безумной идее, заключающейся в том, чтобы каждый из моих клонов заключал контракт со своим индивидуальным и личным гримуаром. К сожалению, они не могли заключить отдельный гримуар, как оригинал. Но они могли поделиться гримуаром изначального «я». 


Какими бы совершенными ни были эти клоны, все они не имели индивидуальной души. Клоны были созданы путем перемещения сознания раба в ядра дочерних бедствий из моей мутировавшей души с помощью ИИ Улья. Да, несмотря на четыре сознания, была только одна мутировавшая душа, образованная путем объединения 4 индивидуальных душ. И одна душа может заключить только один гримуар. 


Но я не сдался и все же продолжил эксперименты, чтобы посмотреть, могут ли клоны заразиться гримуаром. Моя настойчивость окупилась, и мне удалось заставить клонов заключить контракт на их гримуар, но было одно огромное ограничение: у всех них не было своих индивидуальных активных звезд контроля души, но они делили мои активные звезды контроля души. То есть, если у меня есть 60 активных звезд контроля души, то все четверо из нас, включая трех клонов и я, будем использовать всего 60 активных звезд контроля души вместо 60 активных звезд контроля души каждый. 


С таким огромным недостатком моя идея оснастить своих клонов гримуарами подошла к концу. Достаточно поэкспериментировав с клонами я попал в новую ситуацию, что делать с этими клонами? Где их хранить? Они были идеальными клонами, созданными с использованием дочернего ядра бедствия. Они были живыми существами без души, что означало, что они были постоянными клонами, в отличие от временных, сделанных карточками третьего сорта. 


В отличие от моего текущего Камня Души Бедствия, Ядро Души Бедствия не могло превратить дочернее ядро Бедствия в карты. Что мне делать с этими постоянными клонами? Я просто извлекаю сознание раба и ядро дочери бедствия? Не будет ли это означать, что я буду их убивать? 


Приготовившись, я попытался поглотить ядро души бедствия из клонов, даже если это означало, что я буду их убивать, поскольку я не мог просто путешествовать с ними. Теперь это подняло бы целый ряд новых проблем для меня. Поэтому я решил поглотить ядра бедствия из клонов. 


Когда я начал поглощать ядра бедствия из клонов, мой гримуар прозвучал с уведомлением: 


[Внимание: Мутировавшие души могут поглотить рабское сознание и их новые тела. Позволит ли хозяин Мутировавшей душе поглотить дочерние ядра бедствия аватара C1, C2, C3? 


(Разрешить/Отклонить)


Предупреждение: Как только процесс абсорбции начат, его нельзя останавливать на полпути. Остановка на полпути нанесет серьезный ущерб телу хозяина.] 


[Разрешить] Поскольку есть лучший способ скрыть клонов, чем их убийство, я сразу же ухватился за него. 


[Мутировавшая душа поглощает дочерние ядра бедствия аватара C1(Copy1)...] 


С началом процесса абсорбции я почувствовал мучительную боль, пробежавшую по всему телу. Мне едва удавалось сохранять сознание в бодрствующем состоянии, несмотря на мучительную боль, которая толкала меня на грань обморока, не в силах вынести бремя боли. Но, тем не менее, я смог достаточно собраться с мыслями, чтобы мысленно проинструктировать ИИ Улья. 


«Улей ИИ, быстро успокой мои болевые рецепторы, пока я не сошла с ума»


[Приглушение болевых рецепторов хозяина]


Наконец избавившись от боли, я почувствовал присутствие на моем плече. Когда я повернулся, чтобы посмотреть, что за присутствие я почувствовал на своем плече, я увидел деформированную массу мяса, растущую из моего плеча. Вскоре деформированная масса мяса превратилась в голову, очень похожую на меня. И я, наконец, понял, почему мутировавшая душа смогла поглотить рабское сознание своими новыми физическими телами. 


Фук, это превращало меня в уродца-мутанта, вроде двуглавого людоеда или трехголового Цербера. Я хотел остановить процесс поглощения на полпути, но вспомнил предупреждение об уведомлении до того, как остановка на полпути нанесет серьезный ущерб моему телу. Так что у меня не было другого выбора, кроме как продолжить процесс поглощения. И подождите, чтобы найти решение позже. Я не знаю, почему в уведомлении гримуара это называется процессом поглощения. Для меня это больше походило на процесс слияния.


[Поглощение дочерних ядер бедствия аватара C1 (Копия 1) завершено]


[Мутировавшая душа поглощает дочерние ядра бедствия аватара C2(Copy2)...]


[Поглощение дочерних ядер бедствия аватара C2 (Copy2) завершено]


[Мутировавшая душа поглощает дочерние ядра бедствия аватара C3 (Copy3)...]


[Поглощение дочерних ядер бедствия аватара C3 (Copy3) завершено]


Как только мутировавшая душа поглотила все три клона C1, C2 и C3. У меня было 3 лишние головы на плече. Моя голова стала тесниться на собственном плече. У меня болела голова, так как это было хуже, чем проблема, которую я пытался решить. Как только решение хуже, чем проблема, нужно знать, что он облажался. 


Я помню, как специально принимал много мер, чтобы этого не произошло, когда я мутировал свою душу. При выравнивании путей души мутировавшей души я убедился, что получу только второе сознание, а не вторую голову. Это была одна из причин, по которой я поработил дополнительное сознание, чтобы они не пытались мутировать мое тело вместе с моей душой. Но каким-то образом я получаю то, чего избегал. 


Как только я потерял всякую надежду, мой гримуар прозвучал с новым уведомлением, которое вернуло мне веру в свои силы,


[Гигамит, обнаружена табуированная мутация вильтронианского телосложения, хотите ли вы преобразовать вильтронианское телосложение в табуированное телосложение Гигамита? 


(Да нет)


Предупреждение: остановка эволюции на полпути может привести к смерти носителя. ] 


(Да) не находя другого выхода из моего нынешнего затруднительного положения, у меня не было другого выбора, кроме как рискнуть с эволюцией вильтронианского телосложения. На этот раз предупреждение было более серьезным, чем предыдущее предупреждение. Тем не менее, я продолжил эволюцию вильтронианского телосложения, так как сейчас я был отчаявшимся человеком, и табуированное телосложение Гигамита было моей единственной скорейшей надеждой. Я прочитал слово «табу» громко и ясно, но что может быть более запретным, чем четырёхглавость?
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«Если это часть твоего телосложения, то у тебя чертовски отвратительное телосложение. Поверь мне, я видел много отвратительных вещей, и то, что я только что видел, легко войдет в сотню лучших отвратительных вещей, которые я видел». ." Кори не лгал, 7-е царство Нижнего мира не было туристическим местом, оно было домом для самых жестоких и отвратительных демонов. Кори видела разных демонов с отвратительным телосложением, кроме того, которого она только что видела.


«О да, скажи это, когда я надеру тебе задницу». Кричу, что бросаюсь к Кори. Кори едва успевал за моей скоростью и решил отступить и выйти из зоны ближнего боя, чтобы придумать контратаку. 


Когда Кори попыталась отступить, она внезапно почувствовала, как ее руки схватили и приковали к месту, не в силах отступить, Кори повернулся, чтобы увидеть, что ее удерживает. Это была пара парящих рук и парящая голова. 


...


"Втф?" Кори в изумлении закричал, увидев, что дополнительные руки и голова, которые должны были парить позади Вятта, волшебным образом прокрались за ней и теперь вцепились в нее. Ограничение ее моментов до почти нулевой мобильности. Кроме пинания ее ног в воздухе, Кори ничего не мог сделать. Сила парящих в воздухе рук была намного выше ее текущей силы. Делая невозможным для Кори вырваться из лап парящей руки. 


«Время для задницы», услышав эти слова, Кори испугался, поскольку эти слова исходили не изо рта Вятта, а из-за парящей головы позади нее, самое жуткое было то, что это выглядело и звучало точно так же, как Вятт. Кори думала, что с ее прошлой жизнью в Нижнем царстве закончилась ее порция крипов, но она ошибалась. Как будто она привлекала мерзавцев, сначала Бельфегора, затем принцев нижнего царства, а теперь еще и этого Далтона Уайетта, ублюдка-матери. 


— Хе-хе, хе-хе… — парящая голова жутко смеялась и выпускала свое горячее вонючее дыхание на затылок Кори. Это вывело Кори из себя, заставив ее бороться сильнее, чем раньше. Но ее борьба была бесплодной, поскольку она не могла даже ослабить хватку парящих рук на своей руке. 


Как только Кори перестала пытаться придумать лучший выход из положения, сильный удар пришелся ей в живот, и ее чуть не вырвало обедом. Прежде чем Кори удалось взять себя в руки, еще один удар пришелся ей в живот, а затем еще один, удары продолжали сыпаться. Для Кори удары были менее болезненными, чем жуткий смех парящей головы в ее ушах. 


«Хватит, Демоническое нисхождение — Истинная форма», — невообразимая сила вырвалась из тела Кори, стряхивая парящие руки, хватающие ее за руки, и жуткую парящую голову, дышащую ей на шею. 


…


«Я Шпион: «Если ты видишь меня, я вижу тебя. Если ты двигаешься, то и я двигаюсь». Я активировал одно из движений своего табуированного телосложения. Этот ход загадочный. Плавающая голова может телепортироваться к любому, кто видит меня, и если они двигаются после того, как их заметила парящая голова, плавающие руки также телепортируются к этому человеку и ограничивают его. 


Ограничив Кори с помощью плавающих рук, я заставил плавающую голову, управляемую искусственным интеллектом Улья, вести себя жутко, чтобы Кори не чувствовал себя слишком комфортно, когда его удерживали. А теперь самое интересное: я отвечаю на удары, которые Кори наносил мне ранее. Я не сдерживал свои удары и продолжал безжалостно бить Кори в живот. С ползучим голосом парящей головы в ее ушах и моим криком на ее задницу, Кори, наконец, надоело, и она активировала свою карту навыков. 


По крайней мере, так я думал, когда невообразимая сила вырвалась из тела Кори, стряхнув жуткую парящую голову и парящие руки, удерживающие ее. Оказывается, это была не карта навыка, Кори только что выпустила ее полное телосложение. 


Передо мной стояла Кори с черными, как смоль, бараньими рогами, торчащими из головы, и крокодильим хвостом, растущим на конце спины. И еще одно заметное изменение в чертах лица Кори заключалось в том, что ее глаза стали черными, а ее новые красные зрачки стали еще темнее. Кроме того, ее ногти превратились в выдвигающиеся когти. И, наконец, рост Кори увеличился до 2,7 метра. Ее одежда, казалось, была сделана из особого шелка, так как тянулась вместе с ее ростом и идеально облегала ее тело.


«Вау, и ты называешь меня отвратительным. Что с Рогами и хвостом? Ты используешь своего рода карту владения? Если да, то я выиграл эту битву». так как первую битву выиграл Кори, заставив меня вызвать гримуар первым. Я отчаянно хотел выиграть второй, так как счет 2:0 звучал намного хуже, чем счет 1:1. 


«Это истинная форма моего телосложения. А отрастить рога и хвост — ничто по сравнению с отращиванием пары рук и головы. В любом случае, теперь моя очередь надрать тебе задницу». Сказав это с самодовольной улыбкой, Кори медленно направился к нему, словно наслаждаясь моментом. 


«Деактивировать ограничитель табу, активировать телосложение табу — Gigamite». 


[Отключение ограничителя табу…]


[Активация запретного телосложения - Гигамит] 


С активацией некогда табуированного телосложения "Гигамит" мой рост увеличился до 3,1 метра, в то время как плавающая голова позади меня разделилась на три плавающие головы и развернулась в трех других направлениях, в которые не была обращена моя первоначальная голова. Не только парящая голова, но и парящая пара рук также разделилась на 3 пары рук и парила за моей спиной. 


«Это истинная форма моего телосложения», — сказал я ростом 3,1 метра с 4 головами и 4 парами рук. 3 плавающие головы и 3 пары плавающих рук плавали за моей оригинальной головой и парой рук. Это была истинная форма табуированного телосложения - Гигамит. 


«Я впечатлена, эти дополнительные пары рук и головы хороши или просто для вида? Давай-ка я посмотрю, из чего ты сделан» - закричала Кори.
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«Если это - часть твоего телосложения, то ты выглядишь как урод. Поверь мне, я видела много отвратительных вещей, и то, что я только что видела, та ещё срань». ." Кори не лгала, 7-е царство Нижнего мира не было местом, где можно провести насыщенный отдых с семьёй. Наоборот, оно было домом для самых жестоких и отвратительных демонов. Кори видела разных демонов с отвратительным телосложением, кроме того, которого она только что видела.


«О да, скажи это, когда я надеру тебе задницу». Крикнув, я ринулся к Кори. Кори едва успевала за моей скоростью и решила отступить, чтобы контратаковать. 


Когда Кори попыталась отступить, она внезапно почувствовала, как ее руки схватили и приковали к месту, и она была не в силах отступить, Кори повернулась, чтобы увидеть, что ее удерживает. Это была пара парящих рук и парящая голова. 


...


"Что бля?" Кори в изумлении закричала, увидев, что дополнительные руки и голова, которые должны были парить позади Вьятта, волшебным образом прокрались за ней и теперь вцепились в нее. Ограничение ее движения до почти нулевой мобильности. Ей оставалось только беспомощно дрыгать ножками. Сила парящих в воздухе рук была намного выше ее текущей силы. Делая невозможным для Кори вырваться из лап парящей руки. 


«Время для порки», услышав эти слова, Кори испугался, поскольку эти слова исходили не изо рта Вьятта, а из-за парящей головы позади нее, самое жуткое было то, что это выглядело и звучало точно так же, как Вьятт. Кори думала, что с ее прошлой жизнью в Нижнем царстве закончилась ее порция ужаса, но она ошибалась. Как будто она привлекала мерзавцев, сначала Бельфегора, затем принцев нижнего царства, а теперь еще и этого Далтона Вьятта, дебила эдакого. 


— Хе-хе, хе-хе… — парящая голова жутко смеялась и выпускала свое горячее вонючее дыхание на затылок Кори. Это вывело Кори из себя, заставив ее бороться сильнее, чем раньше. Но ее борьба была бесплодной, поскольку она не могла даже ослабить хватку парящих рук на своей руке. 


Как только Кори перестала пытаться придумать лучший выход из положения, сильный удар пришелся ей в живот, и ее чуть не вырвало обедом. Прежде чем Кори удалось взять себя в руки, еще один удар пришелся ей в живот, а затем еще один, удары продолжали сыпаться. Для Кори удары были менее болезненными, чем жуткий смех парящей головы в ее ушах. 


«Хватит, Демоническое нисхождение — Истинная форма», — невообразимая сила вырвалась из тела Кори, стряхивая парящие руки, хватающие ее за руки, и жуткую парящую голову, дышащую ей на шею. 


…


«Я Шпион: «Если ты видишь меня, я вижу тебя. Если ты двигаешься, то и я двигаюсь». Я активировал одно из движений своего табуированного телосложения. Этот ход загадочный. Плавающая голова может телепортироваться к любому, кто видит меня, и если они двигаются после того, как их заметила парящая голова, плавающие руки также телепортируются к этому человеку и ограничивают его. 


Ограничив Кори с помощью плавающих рук, я заставил плавающую голову, управляемую искусственным интеллектом Улья, вести себя жутко, чтобы Кори не чувствовал себя слишком комфортно, когда его удерживали. А теперь самое интересное: я отвечаю на удары, которые Кори наносил мне ранее. Я не сдерживал свои удары и продолжал безжалостно бить Кори в живот. С ползучим голосом парящей головы в ее ушах и моим криком на ее задницу, Кори, наконец, надоело, и она активировала свою карту навыков. 


По крайней мере, так я думал, когда невообразимая сила вырвалась из тела Кори, стряхнув жуткую парящую голову и парящие руки, удерживающие ее. Оказывается, это была не карта навыка, Кори только что выпустила ее полное телосложение. 


Передо мной стояла Кори с черными, как смоль, бараньими рогами, торчащими из головы, и крокодильим хвостом, растущим на конце спины. И еще одно заметное изменение в чертах лица Кори заключалось в том, что ее глаза стали черными, а ее новые красные зрачки стали еще темнее. Кроме того, ее ногти превратились в выдвигающиеся когти. И, наконец, рост Кори увеличился до 2,7 метра. Ее одежда, казалось, была сделана из особого шелка, так как тянулась вместе с ее ростом и идеально облегала ее тело.


«Вау, и ты называешь меня отвратительным. Что с Рогами и хвостом? Ты используешь своего рода карту владения? Если да, то я выиграл эту битву». так как первую битву выиграла Кори, заставив меня вызвать гримуар первым. Я отчаянно хотел выиграть второй, так как счет 2:0 звучал намного хуже, чем счет 1:1. 


«Это истинная форма моего телосложения. А отрастить рога и хвост — ничто по сравнению с отращиванием пары рук и головы. В любом случае, теперь моя очередь надрать тебе задницу». Сказав это с самодовольной улыбкой, Кори медленно направился к нему, словно наслаждаясь моментом. 


«Деактивировать ограничитель табу, активировать телосложение табу — Гигамит». 


[Отключение ограничителя табу…]


[Активация запретного телосложения - Гигамит] 


С активацией табуированного телосложения Гигамит мой рост увеличился до 3,1 метра, в то время как плавающая голова позади меня разделилась на три плавающие головы и развернулась в трех других направлениях, в которые не была обращена моя первоначальная голова. Не только парящая голова, но и парящая пара рук также разделилась на 3 пары рук и парила за моей спиной. 


«Это истинная форма моего телосложения», — сказал я ростом 3,1 метра с 4 головами и 4 парами рук. 3 плавающие головы и 3 пары плавающих рук плавали за моей оригинальной головой и парой рук. Это была истинная форма табуированного телосложения - Гигамит. 


«Я впечатлен, эти дополнительные пары рук и головы хороши или просто для вида? Давай-ка я посмотрю, из чего ты сделан». кричала, что Кори врезалась в меня только своей грубой силой. 
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Хотя я чудом избежал магматических шаров, я все равно попал в зону их взрыва. К счастью, из-за супервильтронского навыка табуированного телосложения Гигамита моя кожа была в 4 раза толще, чем у среднего вильтронца. И у меня также был плавающий чехол для рук. 


Хвост Кори все еще был вонзен в пол арены, и магматическое поле распространялось, захватывая большую часть площади на полу арены, куда я должен был сбежать. 


Бомбардировка магматическими шарами и расширяющееся магматическое поле держали меня в напряжении, пока Кори смеялась, а я танцевал под ее мелодию. Прямо сейчас я чувствовал, что нахожусь во власти Кори. Кори всегда может увеличить размер магматических шаров, которые она бросает, чтобы взрыв при ударе был достаточно сильным, чтобы нанести мне серьезный урон. Но она этого не сделала. Я видел, что ей нравилось смотреть, как я танцую, как обезьяна, с каждым ее взрывом. 


Я был не без движений, я мог легко сдерживать Кори с помощью своей способности «Я шпион», но я сомневался, что плавающие руки могут сдержать резкий горячий хвост Кори. Если парящие руки не смогут сдержать хвост, вся арена превратится в магматическое поле. Я боюсь не магмы, а того, что Кори может сделать с магмой. Видеть, как магматические шары, которые она бросала, взрывались при Ударе. Думаю, она может превращать магму во взрывчатку. Когда вся арена превратилась в магму, она могла легко взорвать меня на небеса.


Поскольку Кори уже была начеку из-за моей способности «Я шпионю», у меня был один шанс, и я должен был убедиться, что смогу полностью сдержать ее, включая ее хвост. Поэтому я согласился с ее шарадой. В конце концов, решив рискнуть, я планировал ограничить хвост Кори двумя парами плавающих рычагов, удерживая ее одной парой плавающих рычагов. 


«Я шпион», активируя способность, все три плавающие головы справа, слева и на затылке телепортировались и появились за головой Кори. Как я уже говорил им, летающие головы жутко приветствовали Кори сзади, побуждая ее двигаться и отгонять их, но она не могла, так как ее удерживала пара парящих рук. Не только за руки, но и за свой крокодиловый хвост дернули. 


Кори повернулся и увидел, что она была не единственной, кого сдерживали парящие руки, но и ее хвост тоже сдерживался двумя парами парящих рук. Парящие руки, казалось, пытались убрать ее хвост с пола арены. 


Увидев это, Кори усмехнулся. Хотя ее движение может быть ограничено парой плавающих рук, с ее хвостом все обстоит иначе. С озорной мыслью Кори довел температуру ее хвоста до предела. 


С нарастанием тепла в хвосте плавающие рычаги, удерживающие его, начали гореть и издавать запах горелого барбекю. К счастью, эти плавающие головы и руки контролируются моим рабским сознанием с помощью ИИ Улья. Так что боли я не почувствовал. 


Я уже предвидел это и думал о непредвиденных обстоятельствах. То есть, чтобы исцелить после того, как он сгорит, используя мою способность камня души Бедствия «реструктурировать», с этим я мог бы реструктурировать сожженную часть быстрее, чем они были сожжены полностью. 


Приложив достаточную силу, две пары плавающих рук наконец смогли вытащить хвост Кори из пола арены и остановить распространение магматического поля. Увидев это, насмешка с лица Кори исчезла. Увидев, что дела идут не так, как она надеялась, Кори, наконец, начала бороться и изо всех сил старалась увеличить температуру, создаваемую хвостом, до максимума, которого она могла достичь. 


Дело было не в том, что температуры хвоста Кори было недостаточно, она была и была успешной в сжигании плавающих рук, но дело в том, что парящие руки, похоже, не чувствовали боли, и мы могли исцелиться быстрее, чем Кори мог их сжечь. . Кори думала о других вещах, которые она могла бы делать, не используя карты умений из гримуара. 


Но для этого было уже слишком поздно, когда парящие руки начали поднимать скованного Кори в воздух. А затем парящие руки отбросили скованного Кори к краю арены. Кори, которая пыталась вести себя спокойно, изо всех сил пытаясь освободиться, наконец показала отчаянный взгляд. Соответствует ее нынешнему положению. 


Я хотел отомстить Кори за то, что она заставила меня танцевать под ее взрывающийся магматический шар, но потом я понял, что у меня есть кое-что получше: выиграть эту битву и другие, которые еще впереди. Поэтому я приказал парящим рукам и головам выбросить Кори за границу и дисквалифицировать ее с турнира. 


Видя, что она скоро будет выброшена за пределы арены и проиграет полуфинал, уже отчаявшийся Кори был в смятении. Будучи вынужденным к этому моменту, у Кори не было заряда, но он полагался на карты, и она делала это. 


«Искусство меча долины — гнев повелителя долины: Торнадо».


Торнадо возник внутри Кори и распространился наружу. Отсекая парящие головы и сковывающие ее парящие руки. В процессе освобождения Кори. После того, как ее взрыв разорвал на куски, парящая голова и парящие руки снова стали плавать позади исходной головы и рук. 


«Ха-ха, я выиграл второй раунд. И, кажется, мое телосложение лучше твоего». Я злорадствовал, наконец одержав победу над Кори в ее битве.


«Да, вы выиграли второй тур. Но не празднуйте победу слишком рано. Поединок еще не завершён». Кори предупредила меня, чтобы я не злорадствовал над ней.


«Как бы то ни было, теперь счет между нами 1:1. Я не только выиграю следующий бой, но и выиграю дуэль. Когда придет время, Кори, не забудь о своей ставке».
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«Приятно знать, что ты все еще помнишь пари, Вьятт, я думал, что сотрясение мозга от побоев, которые я нанес тебе ранее, могло привести к выборочной потере памяти. И не беспокойся обо мне. Я уже подготовил большое офисное помещение для моего старшая сестра Сьюзан. Ей понравится работать со мной." Кори быстро оправился от потери и продемонстрировал непоколебимый боевой дух. 


«Если ваши карты так похожи на ваше телосложение, то вам лучше подумать об использовании этого большого офисного помещения для чего-то другого. Поскольку я собираюсь выиграть дуэль и нанять горничную для своего карточного бутика». С моим новым успехом во второй половине дня я был уверен, что выиграю у Кори. И эта уверенность заставила меня произнести несколько дерзких диалогов. 


«Твое телосложение так себе, тебе повезло, что я не могу раскрыть всю мощь своего телосложения, иначе ты бы не смог так легко выиграть предыдущую битву. Кроме того, вместо того, чтобы нанимать новую горничную для своего карточного бутика , я считаю, что вам следует искать нового менеджера, так как ваш нынешний менеджер получит новую и лучшую работу после этого матча». Кори не раскрыла всю силу своего телосложения, так как не знала, как этот мир отреагирует на демонических существ и все, что им принадлежит.


Кори высвобождает только силу демонического ядра, которая может быть тесно связана с аналогичными картами умений. Например, ее истинную форму можно было легко принять за карту владения душой Зверя, поэтому она не возражала раскрыть ее, но основные силы, окружавшие ее тело, были демоническими навыками. Она слышала, что в этом мире некоторые праведные и религиозные группы бесконечно охотятся за учениками злых и темных карт. 


Не имея достаточно информации, Кори не хотел ничего разглашать о ней и ее отношениях с демонами. Кори была настолько осторожна в этом вопросе, что не спросила о демонах, демонических искусствах и демонических силах своего деда. Поскольку она не хотела, чтобы ее дедушка был замешан в попытке помочь ей. Если она, наконец, не поймет, как в этом мире обращаются с демоническими искусствами, Кори планировала держать свое демоническое ядро в секрете от друзей и семьи. 


«Бла-бла, да, мне повезло, что ты не смог раскрыть всю мощь своего телосложения», — саркастически сказал я. Я не считал Кори неудачником. Поверите ли вы, что кто-то, кто проиграл вам, сказал, что проиграл вам, потому что не отдал всего себя? 


"Ты…!" Увидев мой сарказм, Кори разозлился, закричал и активировал карту «Органное вооружение — органный хвост». 


Когда Кори активировал карту «Органное вооружение — хвост», я увидел, как крокодиловый хвост на спине Кори отделился, а затем парил в воздухе и зависал перед Кори. 


"Орган Вооружения - Вооружение Меч" Кори снова закричал, увидев оторванный хвост. С ее криком парящий хвост превратился в 2-метровый тяжелый меч. 


Взявшись за хвост трансформированного 2-метрового тяжелого меча, Кори полоснул им в воздухе и сказал: «Это был давний партнер, ты скучал по мне». 


Словно трансформированное хвостовое вооружение могло понять слова Кори, оно начало раскаляться докрасна с разной интенсивностью, и раскаленное докрасна мерцало, словно приветствуя своего хозяина. Зрелище было очень странным. Это многое исходит от парня, который вырастил пару рук и голову из своего тела. 


«Красный хвост, земля Нижнего мира», поприветствовав друг друга, Кори взяла меч и прыгнула в воздух только для того, чтобы воткнуть меч в пол арены, когда она приземлилась. Это движение было очень похоже на предыдущее, когда Кори воткнула свой хвост в пол арены, но в отличие от прошлого раза, когда пол арены превратился в магму, поскольку она медленно распространялась, на этот раз вся арена раскололась от толчков, распространяющихся по всей арене, и расплавленная магма могла быть видно в трещинах. 


"..." Я умело избегал толчков и трещин, внимательно наблюдая за Кори с безопасного расстояния. 


«Солдаты-скелеты — восстань» по команде Кори. Солдаты-скелеты поднялись из магмы, заполняющей трещины. Солдат-скелетов было от 60 до 70 человек. 


«Солдаты-скелеты? Не слишком ли вы смотрите на меня свысока? Разве моих предыдущих побоев было недостаточно?» О чем думал Кори, вызывая группу солдат-скелетов? Думала ли она, что сможет победить меня, добавив на свою сторону несколько хрупких скелетов? 


«Формирование скелетных ворот», я думал, что Кори призвала скелета, чтобы сразиться со мной, но нет, она этого не сделала, вместо этого она приказала скелетам объединиться и сформировать скелетные ворота. Следуя команде Кори, скелеты собрались вместе и начали разбирать друг друга на различные части костей, а затем использовали эти части костей, чтобы собрать их и сформировать Врата Скелета. Казалось, что она строит межпространственную дверь, используя скелеты, чтобы призвать что-то более сильное. 


Кажется, Кори не недооценила меня, но она слишком серьезно отнеслась к моим способностям и начала готовиться к своему последнему шагу. Что случилось, чтобы победить меня всеми возможными способами? Она передумала? Думаю, теперь она стремится выиграть дуэль, а не бросить мне вызов на каждом уровне. Но все же, как я мог позволить ей делать все, что ей заблагорассудится. 


«Дроны, разрушьте строй Врат Скелетов», — приказал я парящим головам и рукам саботировать ворота, которые строили скелеты. Но по мере того, как плавающие руки и головы двигались к воротам, магма из трещин начала переливаться через край. Без моего ведома. Когда магма заполнила трещины до предела? 


Я повернулся и увидел, что, пока я был занят выяснением того, что задумали скелеты, Кори снова воткнула свой хвостовой меч в почти разрушенный пол арены и манипулировала магмой, чтобы достичь поверхности арены, заполнив всю арену магмой. 
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Магма вылилась из трещин на арене и полностью покрыла пол арены. Уничтожить то, что сделали плавающие руки, удерживая Кори за хвост. Увидев это, я пролетел над магмой и понял, что больше не могу полагаться только на свое телосложение, чтобы сразиться с Кори, которая больше не стеснялась использовать свои карты навыков. 


Прямо сейчас Кори получила то, что хотела, всей арены нигде не было видно, ее заменила лужа ядовитой горячей магмы. И кажется, что ее тело было неуязвимо для магмы. 


Зная, что Кори может заставить магму взорваться, я пролетел 100 метров над лужей магмы. Я знаю, что этого расстояния мне было недостаточно, чтобы избежать такого огромного взрыва, но это было правилом турнира. Если я не хочу быть дисквалифицированным за нарушение правил и выиграть этот поединок, я должен следовать правилам. 


— Думаешь, полет в небе может спасти тебя? Сказав, что Кори направила на меня свой хвостовой меч. В состоянии повышенной готовности я наблюдал за Кори, чтобы определить ее следующую атаку, и тут же почувствовал волнение под собой. Я не стал смотреть вниз, чтобы увидеть, что это такое, и поспешно увернулся. 


*свист*


И я был прав, потому что через мгновение после того, как я увернулся, столп магмы поднялся в небо снизу, где я парил, достигая около 130 метров в небе. 


*всплеск* 


Промахнувшись мимо цели, лавовый столб рухнул вниз, снова смешавшись с лавовой лужей. Супер вильтронианское телосложение почти неуязвимо для стихийных атак того же уровня, но видя, как магма Кори смогла взломать арену и превратить ее в магму, я не хотел рисковать. Не забывайте, что Кори мог заставить магму взорваться. Даже если благодаря моему телосложению я смогу выдержать лавовый столб. Тем не менее, мне было бы не очень хорошо, если бы Кори решил взорвать столб магмы. 


Как раз тогда, когда я думал, что выигрываю, началась еще одна игра в кошки-мышки. Я был занят побегом, когда Кори одновременно вызвал несколько столбов магмы. К счастью, Кори не стала причиной взрыва лавовых столбов, возможно, потому, что она тоже находилась в зоне действия. 


«Почему ты не используешь свои карты умений? Ты думаешь, что сможешь победить меня только с помощью своих карт телосложения и ближнего боя? Кажется, мне придется усилить свою игру, открытые врата скелетов». Я не использовал карты навыков, потому что у меня их не было. Я вдруг осознал, что кроме сферы монстра и боевых искусств южных часов, которые я позаимствовал у Анны, других достойных карт у меня не было. Прежде чем я успел задаться вопросом, почему я понял, что забыл о скелетах, которые строили межпространственные врата. Пока мне об этом не напомнил Кори и шум разрыва пространства 


*чирп* 


Я повернулся, чтобы посмотреть на Врата Скелетов, где я увидел, как три моих дрона сражались с 30 солдатами-скелетами, в то время как другие солдаты-скелеты строили ворота-скелеты, которые теперь были активны по команде Кори. 


Наблюдая за этим, я внезапно понял, что, хотя мои дроны были полны энергии по отдельности и имели рабское сознание, оснащенное искусственным интеллектом, факт оставался фактом: они были немыми. Не поймите меня неправильно, это рабское сознание было очень умным для своего возраста, который составляет примерно 3 дня. Но никакие коды и программы не могли компенсировать опыт или, в данном случае, боевой опыт. 


Если бы только эти три дурака сосредоточились на воротах, а не тратили время на борьбу со скелетами, которые отвлекали их внимание. Нет, это была моя вина, что я забыл что-то столь важное во время боя. Кори, который держит меня в напряжении, не является причиной для совершения такой ошибки, мне нужно развивать идеальное присутствие духа во время боя. 


*шипение* - резкий свистящий звук раздался с другой стороны каркасных ворот. Достаточно, чтобы проткнуть уши среднего ученика карты. 


Издалека я заглянул в скелетные ворота, чтобы увидеть владельца свистящего звука, но в каркасных воротах ничего не появилось. Через несколько секунд огромный вертикальный глаз заглянул в скелетные ворота, как будто какое-то существо использовало скелетные ворота как глазок, чтобы заглянуть в наш мир с другой стороны. Увидев это, я почувствовал, как мои мурашки по коже встали. Какого хера пытается вызвать Кори? 


Пока я разбирался, кому принадлежит глаз, я увидел, как Кори подошел к Скелетным воротам и попытался дотронуться до глаза, но его заблокировала невидимая сила. Похоже, скелеты построили односторонние врата призыва. Это только позволяет существам с другой стороны прийти. 


«Маленький Бэм, кажется, ты сильно вырос с тех пор, как я в последний раз вызывал тебя. Я не осознавал, как долго меня не было». Будучи остановленным невидимой силой от ласки существа, Кори решил поговорить с существом. И на удивление существо ответило ей, 


*шипит*


"Не будь таким. В следующий раз я вызову тебя как следует. Обещаю", - продолжила свой монолог Кори, но по ее словам казалось, что она поняла свистящий звук существа, и оно поняло ее. 


*шипит* 


«Я скоро позову тебя. Так что не волнуйся». 


*шипит* 


"Ого, я тоже по тебе скучал. Ладно, увидимся позже."


"Что это за херня была?" Я не мог не спросить Кори. 


…


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:36


Локация - город Скай-Блоссом, на высоте 3 километров над карточным стадионом.


«Интересно, кто эта девушка? Способна создать односторонние межпространственные врата, используя только скелеты и костяной порошок. Вот это просто гениально», — спросила Луна Лорн, летя к своей Кузине. 


«Единственная дочь надоедливой четы Брайт, Кори Брайт. О которой они не перестают хвастаться. На вашей стороне дела идут так, как планировалось?» Выражение лица Анны стало серьезным. 


«Я понимаю, почему они так гордятся, она действительно гений, чтобы найти способ создать односторонние межпространственные врата с использованием скелетов. 


Что касается планов все сделано соответственно. Дедушка тоже что-то добавляет. Вам понравится.» Луна Лорн, будучи академиком, была впечатлена новыми способами передачи измерений, показанными Кори. 


«Почему эти старые кости не могут просто следовать моей команде?» Анна пожаловалась, но предпочла оставить Лоренцо в покое и продолжила: «Я слышала из старых костей, что вы тоже экспериментируете с межпространственными разломами. И если вы добьетесь успеха, мир изменится таким, каким мы его знаем. Как дела?»


«Я только что нашла новую зацепку, надеюсь, она подтвердится», — сказала Луна, не отрывая взгляда от Кори и врат Скелетов, которые рухнули по команде Кори. 



Дневник Мастера Карт Глава 318: Очевидное 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:38


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Что это за херня была?» — в ужасе спросил я Кори. Скелетные ворота были 5 метров в высоту, поэтому глазное яблоко, смотрящее через них, должно быть выше. У какого существа глаза такого размера? И как Кори знаком с ним? Это как-то связано с ее прошлой жизнью? Тем не менее, почему вы пытаетесь призвать его на турнире? Разве ты не знаешь, что турнирный закон запрещает призывать гигантов, если только ты не используешь Призыв Вооружения?


«Это не проблема, это моя домашняя змея, малышка Бам. Она любит плавать в магме. Все мои приготовления к встрече с ней напрасны, так как она сильно выросла с тех пор, как я видел ее в последний раз. Если бы она была здесь она бы заставила ваших элементалей попотеть. В любом случае, сейчас это невозможно, похоже, мне придется сразиться с вами и вашими элементалями в одиночку». Кори уже заметил, что мой стиль боя сильно зависит от моего призыва, и решил, что я один из тех карточных учеников, которые прячутся за своими призывами. Но видя, что мое телосложение и индивидуальные боевые способности тоже не могли не заметить. Кори решила вызвать себе подкрепление, но оказалось, что оно слишком заросло, чтобы его можно было вызвать. 


"..." Почему-то я вдруг вспомнил слова Кори о том, что она не может использовать всю свою силу. Я думаю, она может не лгать об этом. 


«Как ты смеешь выходить из строя, когда сражаешься против меня?» Без предупреждения Кори снова атаковал меня несколькими столбами магмы. Было слишком поздно уклоняться от них, поэтому я призвал своих элементалей: «Каменный Вилтрониан, я выбираю тебя». 


"Каменный Вилтрониан - Каменная сфера" с моей командой, как только каменный вильтрониан прибыл, он сформировал огромную каменную сферу со мной и им внутри. Как раз вовремя, чтобы защитить меня от приближающегося лавового столба. 


"Краснохвост - Разделитель Земли" после атаки на меня столбом лавы Кори больше не продолжал атаковать меня тем же движением столба магмы. Вместо этого она взлетела в воздух и ударила своим Краснохвостым мечом по каменной сфере. 


Одного удара Кори хватило, чтобы пробить каменную сферу. Пока каменная сфера рассыпалась вдребезги и развалилась, Кори продолжила атаку на каменного вильтрониана, за которым прятался я. 


И снова Кори не потребовалось больше одного удара, чтобы разрубить каменного вильтронианца, охранявшего меня, пополам. К счастью, Каменный Вилтрониан был элементалем и имел дочерний камень бедствия, пока его камень не поврежден, он не умрет. 


Вскоре Кори продолжила комбо, нанеся третий удар по мне. Я использовал навык «Я шпион», чтобы сдерживать буйствующего Кори всеми тремя парами парящих рук. Мне едва удалось замедлить Кори, когда она уничтожила моих дронов, создав огромный столб магмы. Что поглотило Кори и дронов. Благодаря ее телосложению Кори остался невредим, но мои летающие головы и руки испепелились дотла. Я мог призвать их снова, пожертвовав немного энергии души, но проблема заключалась в том, что температура магмы Кори, похоже, увеличилась после того, как ее хвост превратился в меч. Кажется, ее карта вооружения органов добавляет положительный эффект как пользователю, так и способностям вооружения. 


«Каменная пленка, каменный гроб», — дроны выиграли достаточно времени, чтобы каменный вильтрониан мог перестроиться. Увидев, что Каменный Вилтрониан снова в сети, я приказал ему использовать каменную пленку и Каменный Гроб на Кори спиной к спине. Чтобы выиграть мне достаточно времени, чтобы убраться из рукопашного боя Кори. 


Мастерство Кори в ближнем бою увеличилось с вооружением Органа, поэтому, добившись безопасного расстояния между мной и Кори, я призвал оставшихся четырех каменных вилтронцев. 


«Почему бы не призвать всю свою стихийную армию? Может быть, тогда победить вас будет непросто». Кори поддразнила меня, когда она освободилась от каменной оболочки и каменного гроба, используя еще один уничтожающий поток магмы. 


«Да, верно, чтобы ты мог сжечь их всех, используя свой бассейн магмы». Правда заключалась в том, что я больше не могу использовать призыв миньонов босса Каменного Вильтрониана, как это было в период восстановления. Я уже использовал его однажды сегодня, чтобы иметь дело с поклонниками полубогов. 


Даже если бы я смог призвать армию миньонов, они были бы легко уничтожены потоком лавы Кори. Поскольку у них не было драгоценного камня дочери бедствия и подлинного вильтронианского телосложения, как у первых пяти каменных вильтронцев, чтобы противостоять магме Кори. Кроме того, я был искренне рад, что предусмотрительно улучшил дочернее ядро Бедствия каменных вилтронцев до дочернего камня Бедствия перед матчем. Драгоценный камень дочери Бедствия не только усилил их телосложение, но и их навыки каменных стихий, в отличие от ядра дочери Бедствия, которое только укрепило их телосложение. 


«Удивительно здравый смысл с твоей стороны, но 5 каменных элементалей, включая тебя, недостаточно, чтобы победить меня. Ты знаешь это правильно». Меня раздражало, когда Кори снова и снова указывал на очевидное, что мне не хватало в разделе карт навыков. Пришло время показать ей, о чем она просит. Я активировал 5 карт призыва вооружений, которые я взял у рефери, и превратил всех 5 каменных вилтронцев в вооружение после того, как они прошли вторую трансформацию драгоценного камня дочери Бедствия. 


"Призыв вооружения - Каменные рукавицы х 4" 


"Призыв вооружения - Каменные сапоги" 


Я заново вырастил три плавающие головы вместе с тремя парами плавающих рук. И пусть они экипируют по одной каменной рукавице каждый. Пока я экипировал последнюю каменную рукавицу и каменные сапоги. Экипируя 5 призывных вооружений, моя боевая мощь быстро росла. Теперь время запугивать дерзкого ребенка, 


«Кори, ты говорил…» Я смотрел, как Кори хвастается своим новым снаряжением. 


«Эм… все еще недостаточно. Карта-ловушка — Магматическая печь». Кори не испугался, увидев, что я экипировал пять Призывных Вооружений. Вместо этого она активировала свою ловушку.



Дневник Мастера Карт Глава 319: Плотный столб магмы 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:42


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Магматическая печь, правда? Это просто более толстый столб магмы. Как насчет того, чтобы назвать его толстым столбом магмы, потому что это то, что это такое». Плавая в раскаленной магме, я спросил Кори о том, как она называет свои движения.


После того, как Кори активировала свою карту-ловушку «Магматическая печь», вся лужа магмы, покрывающая арену, поднялась в небо, достигая 130 метров, как и предыдущие столбы магмы; заметное отличие заключалось в том, что он был намного шире, покрывая всю арену, и длился дольше. 


Этим приемом Кори превратил всю арену и около 130 метров воздушного пространства над ней в область кипящей магмы. В этом домене магмы Кори была как рыба в воде, я предполагаю, что это из-за ее телосложения. 


Что касается меня, то я тоже хорошо себя чувствовал благодаря супервильтронианскому телосложению моего гигамита и тонкому каменному экзоскелету, покрывавшему мое тело и защищавшему меня от испепеляющей магмы. 


Summon Armament позволяет пользователю использовать способности призыва, благодаря тому, что я смог создать экзоскелет из камня, чтобы покрыть свое тело, используя навык манипулирования камнем Stone Viltronian перед тем, как погрузиться в магму. К счастью, мне помог Hive AI, чтобы идеально спроектировать экзоскелет, который не повлияет на мою мобильность и будет создан вовремя, до того, как разразится катастрофа. Если бы не этот экзоскелет, я, возможно, пережил бы магму, но у меня были бы серьезные ожоги кожи.


«Сдавайся, или я взорву область магмы, в которой ты находишься. Надеюсь, ты не сдашься так легко. Я бы хотел увидеть, как ты взорвешься». Кори раскрыла свою руку и попросила меня сдаться. Но я был сбит с толку. Хочет ли она, чтобы я смирился со своим поражением или увидел, как я взорвусь? Ну, что это? 


«Эм… Давай, сделай это. Я также хочу проверить, насколько прочным может быть мой каменный экзоскелет». Я не был дерзким. Поскольку в настоящее время я был покрыт одним слоем каменного экзоскелета ранга А, но если я захочу, я могу покрыть себя в общей сложности 5 слоями каменного экзоскелета. Так что я легко выдержу взрыв магмы.


Я знаю, что Кори не сделает взрыв достаточно сильным, так как она также будет вовлечена в зону действия. То, чем я сейчас занимаюсь, очень похоже на азартную игру, но у меня были другие страховки, чтобы быть такой уверенной. 


"Взрыв магмы" Мне не пришлось повторять Кори дважды, кажется, она с нетерпением ждала возможности взорвать меня. Но, к ее удивлению, я остался невредим, не получил никаких травм, повреждений или вреда. Кори заметил нечто еще более шокирующее: взрыв не успел оставить ни единой царапины на моем каменном экзоскелете. Увидев это, Кори не мог не выпалить: «Как это вообще возможно?» 


"Фокусник никогда не раскрывает свой фокус" да я смог остаться невредимым под взрывом из-за фокуса. В фокусе не было ничего особенного, удар от взрыва был полностью поглощен первым слоем моего экзоскелета, и я просто вовремя заменил его, сделав вид, будто взрыв не смог даже поцарапать мой экзоскелет в глазах Кори. 


«Как бы то ни было, поскольку я не могу взорвать тебя, я порежу тебя. Краснохвостый земледелец». Полагая, что взрыв меня не коснется, Кори решила зарубить меня своим двухметровым мечом. Что не было слишком большим для ее нынешнего роста. 


Кори метнулась ко мне с невероятной скоростью и ударила мечом по моему левому плечу, показывая, что она не борется за мою жизнь. Когда меч опускался, я поймал его левой рукой, остановив опускание. Удивительный Кори, "WTF" 


«Поскольку ты освободил себя, не обращай внимания на то, что я использую тебя в качестве боксерской груши». Усиливая хватку на мече, я приказал своим трем парам парящих рук изо всех сил стараться помочь Кори. 


Кори действительно пыталась вырвать свой меч из моей руки, но благодаря характеристикам и навыкам, обеспечиваемым каменными перчатками, сила Кори не соответствовала моим нынешним физическим возможностям. Но у Кори было несколько трюков, меч Красного Хвоста стал мягким, как настоящий хвост, и высвободился из моей хватки, прежде чем я успел среагировать. 


Увидев, как Кори убегает на безопасное расстояние, я вздохнул, так как не хотел затягивать с этим слишком долго из-за моего текущего окружения, которое не подходит для битвы повторений. Сражаться в магме мне было очень невыгодно, так как плотная магма и мой каменный экзоскелет сильно ограничивали мою подвижность. в то время как телосложение Кори позволяло ей плавать в магме так же ловко, как акула в воде 


Так что, по сути, внутри магматической печи моя скорость была снижена, а скорость Кори - в некоторой степени. Эта разница привела к тому, что я мог только защищаться, в то время как только Кори монополизировал нападение. К счастью, у меня была почти идеальная способность контролировать толпу, я шпион. С этим умением мне не нужно было беспокоиться о снижении скорости. Я мог легко поймать ее. 


Благодаря вооружению Призыва каждая из моих парящих рук получила дополнительные характеристики, равные каменному вильтрониану А-ранга во второй трансформации. С этой бонусной статистикой мне не нужно было беспокоиться о том, что они не смогут сдержать Кори. 


«Игра окончена, Кори. Сдавайся. Ты не сможешь победить меня». Как и ожидалось, плавающие руки снова сковывали Кори без напряжения, но что было безумием, так это то, что Кори решил взорвать магму, окружающую парящие руки. Это означало, что она будет в зоне взрыва. Я не думал, что Кори пойдет на такие большие усилия ради победы. 


*Бум* 


К моему удивлению, после первых нескольких неудачных попыток Кори не сдался, а обострился и решил взорвать всю магматическую печь вместе с нами внутри. 


«Игра не окончена, пока я не скажу». 



Дневник Мастера Карт Глава 320: Самоубийственная атака 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:42


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


Победа, насколько это важно для вас? Сколько вы готовы пожертвовать ради этого? Чем вы готовы пожертвовать ради него? Богатство? Здоровье? Друзья? Семья? Душа? Богатство изменчиво, в один прекрасный день вы его теряете, в другой день вы его зарабатываете, но остальные четыре незаменимы. Вы должны осознавать, чем вы готовы пожертвовать. 


В случае с Кори, она решила пожертвовать своим здоровьем, чтобы завоевать меня, взорвав весь магматический домен, который она создала. Энергии взрыва магматического домена было более чем достаточно, чтобы испепелить меня, но единственная проблема заключалась в том, что ее хватило, чтобы испепелить и ее. 


О чем думала Кори? Чувствовала ли она, что сможет пережить этот взрыв? Я переживу взрыв, но мой Камень Души Бедствия обнажится. Скрыть это от народа для меня было так же важно, как не потерять Сьюзен из-за Кори. 


Между мысленной командой Кори взорвать магматическую печь и фактическим взрывом магматической печи была доля секунды на суждение. 


Я не знал, что Кори замышляла с этим самоубийственным ходом, но я не собирался раскрывать свои секреты, которые нужно взять с собой в могилу, из-за ее безумного решения. Поэтому я поступил единственно разумно, даже если это стоило мне этой битвы, 


«Призыв - Повелитель Облаков - Клод», чтобы не упасть из-за самоубийственного движения Кори, я призвал Дочь Бедствия Имя Руническая Карта Повелитель Облаков и заставил его освободить взрывающуюся магму с помощью конденсационной части его мирового правления «облако».


К моему удивлению, я был не единственным, кто думал об использовании мировых рун. Кори призвал пламя своего Эго, чтобы защитить ее от взрыва магмы. Что также косвенно спасло ее от замерзания из-за конденсата Облачного Лорда. 


В отличие от меня, которая использовала свое правило, чтобы заморозить всю магму от взрыва, Кори решила использовать свое правило, чтобы просто спасти свою задницу, надеясь, что взрывающаяся магма испепелит меня. 


— Ты только что пытался меня убить? — спросил я Кори холодным взглядом. 


«Нет, я знал, что ты переживешь это. Но посмотри на хорошую сторону, мы оба использовали карты рун одновременно. Так что наш счет все еще ничья». Кори небрежно ответила, в то время как пламя эво покрыло все ее тело и танцевало с попутным ветром. 


Услышав Кори, я понял, что она пыталась осуществить, взорвав весь домен магмы, чтобы заставить меня использовать рунические карты раньше нее. 


Будучи ограниченной моими парящими руками и ее небольшими взрывами магмы, неспособными избавиться от них, у Кори не было другого выбора, кроме как использовать свои рунические карты, но это означало, что она проиграет мне битву. Что ей не понравилось, поэтому она создала сценарий, в котором мы оба были бы вынуждены использовать рунические карты. 


И взорвать всю магматическую область. Но это также давало Кори небольшой шанс на победу. Это чтобы посмотреть, кто из нас первым сдастся и воспользуется своей рунной картой. Эту тактику я видел в фильме о гонках еще на Земле. Когда оба гонщика едут навстречу друг другу на максимально возможной скорости, и первый, кто свернется и отклонится от пути, будет проигравшим. 


Впечатляющее суждение со стороны Кори. Ей не только удалось превратить верный проигрыш в ничью, но у нее был шанс выиграть, пережив меня. 


План Кори мог сработать в ее пользу, если бы я не был чувствителен к ее взрыву магмы и не заподозрил мотивы ее самоубийства. Благодаря эхолокации пути души и зрачкам души я мог легко сказать, когда Магма вот-вот взорвется. Вот почему я не мог использовать карту рун до последней секунды до взрыва магмы. 


И я всегда подозревал, что в действиях Кори по взрыву домена магмы было нечто большее, поэтому я должен был убедиться, что она действительно собирается взорвать домен магмы, а не просто блефует. Из-за чего я не использовал карты рун до последней секунды. Видя, как я жду до последней секунды, у Кори не было другого выбора, кроме как взорвать магму и защитить себя своим Пламенем Эго. Что привело к тому, что мы оба использовали рунические карты одновременно. И битва карт умений закончилась ничьей. 


«Подождите, это создано с помощью руны Императора Карт, убитого южным императором? Как вы смогли использовать сломанную руну, чтобы создать карту руны призыва элементалей? Как вам удалось добиться этого с помощью вашей силы?


Сломанные руны очень нестабильны и не могут быть использованы для создания рунической карты стихийного призыва. Анна помогла вам создать эту руническую карту? Даже если бы она это сделала, ты не смог бы командовать ею так идеально. Как ты это делаешь? На этот раз настала очередь Кори быть потрясенным. Мастерство использования сломанных рун для формирования карт рун призыва стихий было не тем, чего может достичь начинающий карточный ученик низкого уровня. мое царство, чтобы достичь, поэтому Кори считал, что Анна помогла мне выковать карту рун вызова элементалей, используя сломанную руну.


Даже если Анна помогла мне выковать карту рун элементалей, как я смог контролировать этот вызов элементаля? Карты рун не похожи на обычные карты, у них есть разум. И не легко принять нового хозяина. Чувство руны гораздо более развито, чем Воля Зверя. Сравнивать разум Воли Зверя с руной было все равно, что сравнивать ребенка и выпускника. 


…


Место: высоко над карточным стадионом


«Вау, этот парень — нечто другое. Я думал, что Кори был гением, создавшим межпространственный портал с кучей скелетов, но у него есть карточка призыва рун стихий в царстве карточных солдатиков. Эти двое — чудовищные гении, способные создать свое эго драгоценный камень в царстве карточных солдат. Напомни мне еще раз, когда ты сформировал своего кузена-самоцвета?» Луна была впечатлена талантом Кори. Но, к ее удивлению, был еще один гений-монстр, который не только выковал драгоценный камень эго, но и выковал карточку вызова рун стихий. 



Дневник Мастера Карт Глава 321: Элементаль Эго 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:42


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Должно быть хорошо иметь карту «Император, сладкая мама», чтобы так баловать тебя. Но карточка с руной призыва стихий? Кори очень завидовала тому, что у меня есть Облачный Лорд, и не скрывала этого. 


«Должно быть, хорошо родиться с золотой ложкой». Я ответил на насмешку Кори, упомянув ее богатую семью. Есть так много вещей, в которых я хочу исправить Кори, но не решаюсь, потому что это не поможет моему делу. 


Есть два способа использования рун: один для превращения рун в карты, а другой — получение силы рун как ингредиента для создания карты. 


Кори принял Повелителя Облаков за элементаля, созданного с помощью силы правил сломанной руны, но Повелитель Облаков не является элементалем, он сам является руной, точнее сломанной руной. Те, кто постиг мировые правила, основанные на элементах, после создания своих рун, могут создавать карты вызова элементалей, используя силу руны, которую они постигли, но Повелитель Облаков - это сломанная руна, которая превращается в карту, чтобы иметь элементальное телосложение. Это скорее ходячая говорящая руна, чем обычный элементаль. 


Причина, по которой Кори завидовал Облачному Лорду, заключается в том, что есть разница между вызовом элементаля, созданным с помощью силы рун, и обычным вызовом элементаля. И это команда призыва элементаля над этим конкретным правилом стихии. 


Обычные элементали представляют собой массу элементарной энергии души с разумом, а элементали, созданные с использованием массы энергии души под влиянием мировых правил и рун, называются руническими картами призыва элементалей. В отличие от них, Повелитель Облаков — это руна со стихийным телом. Подавляющее большинство сходств между ними привело Кори к неправильному пониманию карты как рунической карты вызова Элементалей. 


Использование собственной силы рун для создания элементаля и использование сломанной руны для создания элементаля — две разные вещи. 


В любом случае, с моей текущей силой я не смогу использовать сломанную силу руны для создания карт рун призыва Элементалей. У карт рун есть чувства, и они следуют приказам своего хозяина. Но рунические карты, созданные с помощью силы сломанных рун, отличаются; у них нет хозяина, поэтому они узнают нового хозяина. Обычно это человек, который создал их, используя силу сломанной руны. 


Кори был озадачен тем, что если Анна создала руническую карту, то ее хозяином должна быть Анна, почему она следует моему Приказу? Вопреки ее предположениям, Кори решил приписать Анне загадки, которые сбили ее с толку. 


«Но ты же знаешь, что твоя руническая карта призыва Элементаля не соответствует моему Пламени Эго. Почему ты не смиришься со своим поражением, чтобы мне не пришлось ломать новую игрушку, подаренную тебе твоей милой мамочкой?» Кори был прав, руническая карта вызова Элементаля не совпадает с Пламенем Эго, но Повелитель Облаков не был картой руны вызова Элементаля, он также был своего рода Элементалем Эго. 


Пламя Эго - это пламя, созданное путем ковки руны, основанной на элементе огня, в Пламя с разумом, очень похожим на Повелителя Облаков, за исключением того, что Повелитель Облаков выкован из сломанной руны, а Пламя Эго Кори выковано из полной руны. 


Превращение руны, основанной на правилах Пламени, в Пламя Эго — гораздо более сложный процесс, чем создание огненного элементаля с помощью силы руны. Это также означало, что Ego Flame также намного сильнее по сравнению с рунической картой вызова огненного элементаля. И Пламя Эго может породить Элементалей Огня, но наоборот невозможно.


Точно так же Облачный Лорд также может использовать силу сломанных рун для создания многочисленных облачных элементалей. 


«Кори, как насчет меньше болтовни и больше кулаков. Облачный Лорд использует метеоритный град». На этот раз я решил перейти в наступление вместо того, чтобы ждать, пока Кори сделает ход. И по моей команде Повелитель Облаков вызвал темные тучи, и тогда из них с невероятной скоростью на Кори обрушился град размером с десять баскетбольных мячей. 


«Испепелить, используя лед против огня, ты тупой, не так ли?» Кори взмахнула рукой, и волна огня поглотила приближающийся град размером с десять баскетбольных мячей и испепелила их. 


«Молниеносный дождь» Я не удосужился возразить на хромые комментарии Кори. И вместо этого решил покончить с этим как можно быстрее. И по моей команде из вышеупомянутых темных облаков, направленных на Кори, начали сыпаться молнии. 


"Танец пламени" Тело Кори мерцало и танцевало, как пламя, с легкостью спасаясь от грозового дождя. Спасаясь от грозового дождя, Кори добавил: «Моя очередь, вызвать седьмой ад вечной агонии». 


Мгновенно вся арена замерзшей магмы снова начала гореть темно-красным пламенем, когда дым от пламени наполнил воздух. В очередной раз вынуждая меня лететь и покидать арену. В отличие от Кори, у которой было время создавать движения, используя пламя эго. Я только что создал Облачного Лорда, и у меня не было никаких причудливых движений, как у Кори, которые буквально превратили арену в горящий ад. 


Но Кори еще не закончила после вызова седьмого ада вечной агонии, которой она приказала: «Грешники агонии, встаньте». 


Темно-красное пламя, покрывающее арену, начало издавать воющие звуки и стало выпускать дым в больших количествах. Дым, испускаемый пламенем, начал сгущаться и сгущаться. Затем вскоре дым от темно-красного пламени начал конденсироваться и принимать форму существ, которых я никогда раньше не видел. Все эти существа выглядели свирепо и имели огромное сложение и громоздкое телосложение. Пламя непрерывно производило дым, и новый дым начал конденсироваться и формировать доспехи и оружие из темного дыма, которые позже были экипированы на монстров. 


Почти 30 огромных дымовых монстров, экипированных черным дымовым доспехом и оружием, стояли в горящем темно-красном пламени. Глядя на эту сцену, я вдруг вспомнил то, что видел некоторое время назад. Армия монстров, покрытая черными доспехами, стоит в горящей земле. Я вспомнил, что некоторое время назад видел это в глазах Кори. 


«Превосходно, есть еще кое-что, откуда это взялось. В этот момент вы могли бы также сдаться. Вы храбро сражались, но последний гвоздь в крышку гроба воткнётся прямо сейчас». - Сказала Кори.



Дневник Мастера Карт Глава 322: Элементаль Эго. Часть 2 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:46


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Молниеносная артиллерия» в ответ на слова Кори просто засыпала монстров молниями. Призывать в бой с Элементалем Эго было лишним. Облачный Лорд сам по себе не был Элементалем Эго, но удовлетворял его условиям. 


Превратить сломанную руну в элементаля эго было огромным подвигом. Этого можно было достичь только тогда, когда сломанная Руна полностью отдалась своему новому хозяину. 


Использование руны для создания карт рун само по себе требует больших усилий, но использование сломанной руны для создания карт рун требует еще больших усилий, не говоря уже о чем-то столь продвинутом, как Элементаль Эго. 


Поэтому Кори никогда не думал, что мой Повелитель Облаков был также Элементалем Эго, подобным ее Огню Эго, несмотря на то, что он демонстрировал доблесть одного из них. Она думала об Облачном Лорде как о рунической карте вызова Элементалей, которая демонстрировала высокий уровень силы, подобный Элементалю Эго, потому что он был создан карточным императором с использованием руны карточного императора. 


Что также привело к тому, что она недооценила силу Облачного Лорда. Но ее самоуверенность была заслуженной, так как любое правило флейма, которое она постигала, имело более высокий уровень, чем обычное правило флейма. 


Огромное количество молниеносной артиллерии обстреляло дымовых монстров. Под огромной силой молнии дымовые монстры обратились в дым. Прежде чем я смог изобразить победную улыбку, дым снова сконденсировался, чтобы сформировать 30 оригинальных дымовых монстров. Похоже, они не получили ни грамма повреждений. 


«Откажись от своей глупой борьбы. Ты не можешь убить их, они вечны». Кори еще раз попросил меня сдаться. Она казалась чрезвычайно уверенной в своем Огне Эго.


[Название навыка: 7-й ад: Вечная агония 


Тип навыка: карта происхождения (Переживатель-Наследование: титулованное ядро демона)


Уровень навыка: Огонь Эго (Вечное пламя агонии), Руна (Вечное пламя)


Эффект умения: При активации окружение пользователя превращается в 7-й Ад, горящий Вечным пламенем. Область действия зависит от силы пользователя. 


Дополнительный эффект: грешники агонии.]


Грешники Агонии: Душа любого вражеского юнита, убитого в 7-м аду, горящем вечным пламенем, заключена в тюрьму Вечным пламенем, чтобы жить в агонии до конца вечности. Пользователь может призывать этих грешников как призыв сражаться за него/нее. 


Примечание: грешники агонии будут слепо следовать приказам своего господина на протяжении вечности, поскольку в результате сила грешников связана с силой их господина. То есть они не могут быть из более высокого царства, чем их господин. 


"Гм... Тут должен быть какой-то трюк. Они превратились в дым, чтобы их не обожгло молнией? Но сила молниеносной артиллерии была очень мощной, она сожгла весь воздух в зоне действия, то есть даже если монстры превратились в дым, они не должны были выжить. Гм… самый простой способ покончить с ними — заставить вас сдаться». Не имея возможности понять, как избавиться от дымовых монстров, я решаю позаботиться о том, чтобы призыватель косвенно избавился от призванного монстра. 


«Облачный Лорд, призовите миньонов-элементалей». Если мне нужно добраться до Кори, то я должен сначала сразиться с 30 дымовыми монстрами между ними. Поэтому, чтобы занять Дымовых монстров, я призвал Облачного Лорда Облачных Элементалей. 


Вскоре более 30 элементалей Облака в образе бесполого вильтронианца появились в воздухе над ареной, пылая дымным темно-красным пламенем. 


«Кажется, я ошибался, ваш облачный элементаль больше похож на элементаля эго, чем на карту элементаля вызова руны. Разве я неправильно ее оценил, потому что она сделана из сломанных рун? Кажется, южный император очень благосклонен к вам. в состоянии заставить волю сломанных рун подчиниться тебе?» Кори наконец понял, что Облачный Лорд был Элементалем Эго, сделанным из сломанной руны, и был сбит с толку тем, как он сдался мне. 


«Без комментариев. Так что, если у вас есть бессмертная армия, у меня есть пополняемая армия». Элементалей трудно убить, но по сравнению с стойкостью дымовых монстров они были ничто. Но я могу заставить Облачного Лорда призвать любое их количество.


«Ты думаешь, кучка элементалей соответствует моим грешникам агонии? Каждый из этих монстров, которых ты видишь, по-своему тиран. Они жестоки и злобны, у них гораздо больше боевого опыта, чем у вызванных тобой элементалей. на слабаке». Слова Кори оправдались за 5 секунд. 


Когда я послал облачные элементы сражаться с дымовыми монстрами, не прошло много времени, как все облачные элементы были разорваны дымовыми монстрами. Поддержка требований Кори. Дымовым монстрам потребовалось всего 5 секунд, чтобы убить все элементы Облака. Эти облачные элементали не были обычными облачными элементами; они были сформированы силой правил и рун, имеют понимание правил и могут использовать их до определенной степени. Тем не менее, они так сокрушительно проиграли дымовым монстрам. 


...


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:48


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2, 3 км в небе


«Интересно, вы помогли мальчику создать Элементаля Эго из Сломанной руны? Как вам удалось отдать сломанную руну карточному солдату? Сломанные руны предъявляют очень высокие требования к своим хозяевам, как вы это сделали?» — спросила Луна свою кузину, увидев, как облачный элементаль Вятта создал группу облачных элементалей, используя правило мира Облако. 


"Нет, я не сделал. Я думаю, что он предложил это сам." Анна тоже была сбита с толку не меньше Кори и Луны. 


Вятт создал Самоцвет Эго всего час назад. Как ему удалось захватить сломанную руну Облака из умирающего камня Эго и превратить ее в Элементаль Эго. 


Создание Элементаля Эго — очень продвинутая техника. Это требует от пользователя очень хорошей сноровки. Руны имеют разные уровни, и эти уровни основаны на уровне понимания правила, используемого для создания этих рун. 



Дневник Мастера Карт Глава 323: Дорогуша 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:52


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Если это ваш предел, как я сказал, сдавайтесь уже. Вы никак не сможете победить меня. Даже если у вас есть Облако Эго, оно не того же уровня, что и мой Огонь Эго. Неважно, сколько их вы создадите. Будь то 30 с лишним облачных элементалей или 100 с лишним облачных элементалей, они не смогут сравниться с моими грешниками. Эти ребята - настоящая сделка. Если бы не мой низкий процент активного контроля души, ограничивающий их, каждый из них мог бы убить 100 императоров. Будь милым и сохрани мне некоторые неприятности, сдаваясь ". Кори еще раз попытался заставить Вятта сдаться. Кори знал, что Облако Эго не было противником ее пламени эго. Она могла просто победить Вятта, вместо того, чтобы тратить столько слюны, пытаясь заставить его сдаться. 


Кто-то сказал: «Победить противника сложно, еще труднее убедить его в своем поражении».


Лучший способ победить вашего противника — заставить его сдаться и признать, что он вам не соперник. Кори не просто хотела победить, просто победив Вятта, она хотела победить, полностью победив Вятта. Она думала, что сможет добиться этого, победив Вятта во всех возможных боевых искусствах. Но Кори обнаружил, что она не так уж сильнее Вятта в боевом искусстве. 


Не в силах одолеть Вятта с точки зрения физической силы, она решила победить Вятта мысленно. Быть побежденным на арене и сдаться — разные вещи. Поражение означает, что вы боролись до конца, и победил сильнейший. Но сдача означает, что вы признаете, что ваш противник лучше вас. 


Прямо сейчас Кори пытался убедить Вятта в своем поражении, заставив его добровольно сдаться ей. Человек сдается только тогда, когда думает, что у него нет шансов победить своего противника. Если Кори может заставить Вятта добровольно сдаться, это означает, что Вятт признал, что он не ровня Кори, а она лучше его. 


Почему Кори зашел так далеко, чтобы победить Вятта как физически, так и морально? У Кори было две причины пойти на такие крайние меры, чтобы победить Вятта. 


Первый был простым, но понять его могли только сумасшедшие: она хотела, чтобы она доказала своей матери Сьюзен, что она лучше Вятта всеми возможными способами, и она должна делать ставку на нее и придерживаться ее, а не Вятта.


Вторая причина была немного разумной, она думала, что Вятт станет хорошим подчиненным в ее армии, и благодаря способностям, которые Вятт продемонстрировал до сих пор в дуэли, решимость Кори сделать Вятта своим подчиненным стала сильнее, чем раньше. Определив Вятта в качестве своего будущего подчиненного, Кори сразу же начала приручать. 


Только Кори знала, что ее ждет в будущем, и, чтобы подготовиться к этому, она давно планировала набрать в свое частное подразделение людей с талантом и потенциалом. Талантливый карточный ремесленник с многообещающим потенциалом мог бы стать хорошим дополнением к ее частной армии. 


«Я вижу это, не надо констатировать очевидное. Мои вызванные облачные элементали не ровня твоей дымовой армии, И что? Мой Облачный Повелитель не ровня твоему огню Эго, И что? Кто тебе сказал, что это мой предел? Кто тебе сказал, что у меня есть только один элементаль Эго?" — властно спросил Кори Вятт. Кори видел, что в глазах Вятта не было даже намека на капитуляцию. Поэтому она раздраженно цокнула языком: «Тск».


«Похоже, что я развлекал тебя до сих пор, забил тебе в голову, и ты не в состоянии увидеть очевидное. Это не твой предел, и что? У тебя больше Элементалей Эго, и что? Покажи мне свой предел, и я его сокрушу. сегодня. И помочь вам понять, что всегда есть более высокая гора». Увидев, что ее мягкий подход не работает, а Вятт дал далеко не ответ, она хотела услышать от него. Она решила одолеть Вятта своей силой, пока он добровольно не сдастся, даже если это сломит его дух, это не имело значения, она хотела себе подчиненного, а не тигра, который может укусить в любое время. 


«Возьмите его, какой бы высокой ни была гора, она не может заслонить солнце. 


Призыв - Кровавый мечник


Призыв - Громовой захват


Призыв - Голубая весна 


Призыв - Осенний ветер 


Призыв - Желтое Солнце», разъяренный словами Кори, Вятт вызвал 5 элементов Эго подряд. Это привело к ошеломленному Кори, который не знал, что сказать, и потерял дар речи из-за демонстрации Элементалей Эго Вятта. 


Изучив воспоминания Кори Парка, Кори знал, как трудно создать элементаля эго, не говоря уже об элементале эго из сломанной руны. Кори Пэри потребовались годы, чтобы создать свое пламя Эго. Если бы не названное ядро демона, унаследованное от ее карты жизни, у нее никогда бы не было Огня Эго. И если бы не огонь эго, узнавший в ней реинкарнацию Кори Парка, она не смогла бы так легко и умело контролировать огонь эго.


Элементали эго, сформированные из сломанных рун, намного слабее, чем элементали эго, сформированные с помощью рун. Поскольку сила Элементаля Эго зависит от руны, использованной для его создания, а уровень руны зависит от правила уровня, принятого для ее создания. 


«Ты… я хочу сахарную маму. Где мне ее взять?» Кори мог не выпалить эти слова. Какое существование вам нужно, чтобы быть в состоянии создать 6 элементалей Эго из 6 разных сломанных рун и заставить их сдаться и принять карточного солдата в качестве своего хозяина. 


— Теперь ты хочешь сдаться? — с насмешкой спросил Кори Вятт. Он чувствовал себя хорошо от того, что наконец-то сказал эти слова, а не был на принимающей стороне. 


«Ты не должен быть самодовольным по этому поводу. Если бы не ты, сладкая мама, ты ничто. Грехи агонии, март». Кори наконец понял, откуда у Вятта такая уверенность. 6 элементалей эго 



Дневник Мастера Карт Глава 324: Комбинация навыков 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 15:56


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


Над огненным полем парили 6 симпатичных элементалей, противостоящих 30 дымовым монстрам. В то время как ученики с двумя картами, люди, ответственные за вызов 6 элементалей и 30 дымовых монстров. Стоя за их доверительным призывом, один парил над темно-красным пламенем, другой купался в этом темно-красном пламени. Вопли плачущего пламени наполняли арену проносящимся ветром. 


«Южный император точно знает мужское тело. Посмотрите на них, все 6 из них так ошеломительны, как если бы они были произведениями искусства. Их тела очаруют любую женщину и заставят любого уверенного в себе мужчину усомниться в себе. им чего-то не хватает… Я думаю, что часть очарования также заключается в том, чтобы оставить кое-что для воображения», — похвалила Кори элементалей Эго и их красивую внешность. В то время как ее глаза не могли скрыть разочарования, задержавшись на тазовой области элементалей. 


Будь то Облачный Лорд, Громовой Борец, Кровавый Мечник или другие, у каждого из них было элементальное тело, сформированное с использованием телосложения вильтрониана. Вильтронианское телосложение не только придало этим руническим духам крепкую форму, но и омолодило их возраст, сделав их не менее юными моделями. 


Частью, которая делала их тело произведением искусства, были элементы, которые располагались и идеально подходили друг к другу, создавая изгибы и линии, очерчивающие хорошо выточенное тело. 


Осенний Ветер, элементаль ветра. Его тело состояло из плотных зеленых элементов ветра. За исключением его зеленого тела, его светло-зеленые шелковистые волосы являются его самой отличительной чертой. Элементы зеленого ветра в них были выровнены таким образом, что казались тоньше и мягче скилла. Они парили в воздухе, когда он завис над дымным темно-красным огнем. Несмотря на свою властную осанку, он выглядел учтиво и грациозно, как ученый. 


Громовой борец, имел огромное телосложение с массивным телосложением. С одного взгляда на него можно было сказать, что он спортсмен. Элементы грома, заполняющие его тело, бушевали и имитировали вздутие мускулов. Они были плотно упакованы и выглядели очень похожими на затвердевшую мышцу. Наиболее привлекающей внимание особенностью Громового Грейпплера было то, что его физическое тело постоянно издавало громоподобный звук. Как двигатель, готовый дать полный газ. Первое впечатление было жестоким и неистовым. 


Кровавый Мечник имел стройное и тонкое телосложение. Чтобы выглядело безобидно. Но когда смотришь на острый кроваво-красный меч, который он сжимает, чувствуешь дьявольскую ауру, которую он скрывает за своим тонким взглядом. Его физическое тело состояло из крови настолько естественно, что оно было красным. 


Голубая Весна и Желтое Солнце не были исключением, их цвет тела соответствовал их имени и элементалю. У них было величественное и элегантное телосложение, но рядом с Осенним Ветром, Громовым Борцом, Кровавым мечником их присутствие было ослаблено. Но нельзя было сомневаться в их боеспособности и недооценивать. 


«*Кашель* Кори, вытри слюни, они всего лишь элементали, не стоит вдаваться в жару. И не забывай, что мы между дуэлью.


Blue Spring use Успокаивающая весна, 


Облачный Лорд использует катастрофический дождь,


Желтое солнце использует Святой Луч Света,


Комбинация навыков Святая радуга очищения», увидев, как Кори пускает слюни на моих элементалей Эго в перерыве между дуэлями, я не мог не покачать головой, девочки сошли с ума. 


Я приказал Синей Весне, Облачному Лорду и Желтому Солнцу использовать комбо-прием из одного из арсенала Карточного Императора Клода. Эти Элементали Эго были со мной всего час или около того, и я не очень хорошо знал их возможности. У меня была информация об их картах и статистика, но это не то же самое, что знать, как использовать их на поле боя в свою пользу. Поэтому у меня не было другого выбора, кроме как использовать комбо, в которых использовал эту сломанную руну Кард-император Клод. Ожидая наилучшего возможного исхода. 


С появлением «Успокаивающей весны» воющие крики красного пламени сильно уменьшились. Как я и подозревал, огонь Эго Кори был не просто чистым огнём, у него был тёмный аспект. Есть две причины, по которым я выбрал эту комбо-атаку из множества комбо-атак в арсенале Клода. 


Во-первых, Спокойный Источник обладает очищающим эффектом. Благодаря этому я смог подтвердить свое подозрение, что огонь эго Кори был не обычной огненной руной, а комбинацией двух правил Огня и Тьмы. Обычное правило огня не будет так хорошо сочетаться с правилом тьмы. Правило пламени, которое постиг Кори, должно иметь дополнительные атрибуты, позволяющие ей сочетать его с правилом тьмы и формировать этих монстров. 


Вторая причина заключалась в том, что это комбо заключало в себе огромную силу и имело область действия, покрывающую всю арену. Это означает, что даже если мои подозрения не оправдаются, эта комбинация может атаковать Кори с ее 30 дымовыми монстрами. 


И была еще одна возможность, если мои подозрения верны, то я не только буду атаковать Кори напрямую из-за этого навыка, бьющего по большой области, но также смогу нанести большой урон этим дымовым монстрам, которых Кори назвал бессмертными. 


Вдоль умиротворяющей весны тучи потемнели и пошел сильный дождь, как будто не завтра. В отличие от успокаивающей весны, Дождь Бедствий был обычным умением, которое вызывало только сильный дождь, но это было центральным элементом этого комбо, без него это Комбо было бы невозможно. 


Когда успокаивающая весна и дождь бедствий заполнили арену, на Арену спустился луч яркого света, это был навык Священный луч света. Встретившись с каплями успокаивающей весны и дождем катастрофы, святой луч света разделился на семь разных лучей света, образуя радужный луч, завершающий комбо-навык святой радуги очищения, спустившийся на арену. 


Зрелище было прямо из мифов. Радужный луч осыпал более 30 темных существ, купающихся в темно-красном огне, а 6 красивых существ наблюдали с неба. 
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Семицветный световой луч пролился на арену, когда пролился сильный дождь, пока вопли на арене, наконец, не исчезли. 


Увидев, как спускается большой мост Радуги, Кори, наконец, запаниковал и закричал на нее 30 с лишним дымовых монстров: «Грешница, расступись, Призови исчадия греха Химеру». 


По приказу Кори 30 с лишним дымовых монстров рассеялись. Затем дым от монстров собрался и начал конденсироваться в 10 огромных восьмиметровых монстров с тремя головами и тремя парами рук. 


«Какого хрена, я могу подать на нее в суд за авторские права?» Я выпалил, увидев, как дымовые монстры Кори превращаются в 8-метровых трехголовых и вооруженных монстров. 


Моя трансформация была очень симметричной, потому что все мои головы и руки были идентичными, но эти монстры были мерзостью. В теле чудовища не было симметрии, одна пара рук была короткой, а другая большой. Одна голова была слишком мала, другая голова была без шеи. Эти монстры были определением урода. Как они вообще могут двигаться с таким неуравновешенным телом? 


Вскоре я понял, почему Кори отменил свой предыдущий вызов и вызвал этих мерзостей. Когда я наблюдал, как каждая из мерзостей одна за другой приносила себя в жертву входящему радужному лучу. Сцена была похожа на мотыльков, летящих на пламя. 


Теперь я понял, несмотря на ее заявления, что Кори знала, что ее дымовых монстров можно убить с помощью моего комбо-навыка «Очищение луча святой радуги», поэтому вместо того, чтобы потерять свои элитные силы, она решила использовать свои резервные силы, чтобы защитить себя от комбо-навыка. И ее план удался. 


Когда трехголовые мерзости один за другим приносили жертвы нисходящим лучам радуги, сила радужного луча уменьшалась после очищения каждого из мерзостей. 


К тому времени, как луч святой радуги спустился на арену, боб священной радуги был не чем иным, как оттенком радужного луча. Оставив Кори невредимым. 


«Я думал, что они бессмертны. Что случилось? Почему они умерли?» Я насмехался над Кори после того, как развенчал ее утверждения о бессмертии и неубиваемости призванных ею существ. 


«Кто сказал, что они мертвы? Собери Химеру дьявола греха», — ответил Кори на мою насмешку с усмешкой и еще одной порцией Химеры дьявола греха. 


«Какого черта? Призыв новых призывателей того же типа не означает, что они бессмертны. Кори, не будь кислым неудачником». — нетерпеливо спросила я, видя, как Кори бессовестно сгущает очередную партию Зловещей Химеры, называет их той же партией, что и предыдущую, и заявляет, что ее монстры бессмертны. Ты дурак или пытаешься выставить других дураками?


«Я, посмотри внимательно. Это те самые монстры, которые использовали свои тела, чтобы защитить меня от твоего комбо-навыка. Если бы не защита, они могли бы легко увернуться от твоей атаки. 


Вятт, просто сдавайся, пока я не выбил из тебя дерьмо и не заставил тебя сдаться, — успешно защитившись от моего Радужного луча, Кори снова вернулась к своему обычному состоянию, как будто, если бы она хотела, она могла закончить эту дуэль в любое время. 


Я зорко взглянул на дымных мерзостей и понял, что Кори сказал правду. Это те же монстры, что и предыдущий, которые принесли жертву, чтобы остановить священный луч радуги. 


Но как? Разве правило тьмы не слабо против правил святых атрибутов? Почему эти монстры не очищены? Я только что видел, как они очищались. Тогда почему они до сих пор живы? Они бессмертны или есть какая-то хитрость? 


Но почему дымовые мерзости пожертвовали собой, чтобы остановить священный радужный луч, они могли просто прикрыть и охранять Кори, пока радужный луч не пройдет? 


Задав правильный вопрос, я наконец нашел правильный ответ. Зачем монстрам было жертвовать собой? Было ли это для защиты Кори или для защиты 7-го ада: Вечная агония. 


Все 10 демонов-грехов Химеры принесли в жертву, потому что они хотели помешать священному лучу радуги достичь 7-го ада: Вечная агония. Я могу быть уверен в этом, потому что, когда все 10 Химер Греха были очищены лучом Святой радуги, остаток святой радуги упал на 7-й ад: Вечная агония, заставившая темно-красное горящее пламя отступить.


Отсюда я могу сделать вывод, что 


Они не пытались защитить Кори, они пытались защитить седьмой ад: вечная агония. Зачем пытаться защитить пламя? Что делает пламя таким важным, так это то, что монстры готовы пожертвовать собой, чтобы защитить пламя. 


Если подумать, Кори не вызывал этих монстров с помощью карт. Ясно, что они являются частью огня ее Эго. Но где огонь ее эго? Я не видел, чтобы меня вызывали. Он прячется в пламени, охватившем арену? Или пламя, покрывающее арену, — это огонь Эго Кори. Почему бы не спросить ее? 


«Кори, где огонь твоего эго? Я его не вижу», — этот вопрос рассеет многие сомнения по поводу огня эго Кори и этих дымовых монстров. 


«Ты недостаточно силен, чтобы увидеть огонь моего эго», — властно ответил Кори. 


«Прячется ли это в пламени, покрывающем арену, или в этом пламени огонь твоего эго?» Способность Кори сложна, и пока я полностью не усвою необходимую информацию, я не смогу сломать бессмертные уловки этих дымовых монстров? 


«Я вижу, вы хотите собрать соответствующую информацию о моем пламени эго и расшифровать бессмертие моей армии грешников. Впечатление вместо того, чтобы быть подавленным, вы можете сохранять спокойствие и мыслить здраво под всем давлением. Хорошо, я погружен. 


Но не слишком ли ты наивен, чтобы думать, что я сделаю всю работу за тебя? Старайся сильнее или просто сдавайся». Неудивительно, что Кори догадался о мотивах моих вопросов к ней. Потому что я не мог быть более прямолинейным и таким очевидным. Было бы шоком, если бы она не поняла мотивы моих вопросов. на ее двусмысленные ответы я нашел ответ на вопросы, которые искал. 
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Тайна бессмертия Дымовых монстров кроется в темно-красном огне, покрывающем арену, 7-й ад: Вечная агония. Это было очевидно, учитывая, как Кори предпочитает не говорить об этих пожарах. 


Темно-красное пламя перестало выть с проливным дождем, но не погасло из-за дождевой воды. Он продолжал беспрепятственно гореть. Ясно, что это особое пламя с темными атрибутами, и вода, похоже, никак не повредила ему. 


Единственный раз, когда огонь показал какие-либо признаки повреждения, это когда он соприкоснулся с остатками луча Святой Радуги. До сих пор мы думали, что огонь, покрывающий арену, — это просто полевой навык, но что, если в этом навыке есть нечто большее? 


Пламя вопит и плачет, когда соприкасается с ветром, но замолкает, когда соприкасается с водой. Что еще более странно, так это то, что они производят густой дым, несмотря на то, что ничего не сжигают. Как это возможно? 


Мое первое предположение заключалось в том, что это был навык, поэтому ему не нужно было ничего сжигать, пока Кори снабжал его достаточной силой от мировых правил. 


Но вскоре я понял, что в этом предположении слишком много дыр, даже если огонь продолжает гореть за счет горящей силы мирового правила Кори, он не может производить такой густой дым. Видя, как долго длится эта дуэль, Кори было бы глупо поддерживать это пламя так долго, ставя под угрозу силу ее мирового правления. Когда пламя не имеет никакого отношения к дуэли и требует, чтобы она уделяла ему внимание во время битвы. 


Несмотря на все эти недостатки, Кори продолжал поддерживать пламя. Подняв много вопросов о моем предположении? Продолжает ли пламя гореть, сжигая силу мирового правления Кори? Почему пламя производит так много дыма? когда пламя, использующее силу Мирового правления в качестве топлива, производит нулевое количество дыма. 


Ответы на эти вопросы приводят к новому предположению, что это пламя не продолжает гореть благодаря горящей силе мирового правления Кори, а скорее использует что-то другое в качестве топлива. Причиной густого дыма, производимого пламенем, должно быть указанное топливо. 


Можно было бы подумать, что кто-то с такими навыками, как Зрачки души и Эхолокация души, быстрее вычислит топливо пламени, охватившего арену, но дело в том, что топливо для 7-го Ада: Вечная агония было внутри Кори, поэтому я ошибся, что топливо пламени было силу мирового правления Кори и не проводил дальнейших расследований. 


Но теперь, когда у меня есть новые вопросы, на которые я должен найти ответы, я исследовал источник топлива для пламени внутри Кори. И, наконец, приземлился на черную как смоль бусину. Удивительно, но эта бусина оказалась в том же месте, где должен быть камень Эго. Не видя поблизости драгоценного камня эго, я считаю, что эта черная бусина - драгоценный камень эго Кори. Я решил исследовать это, но когда я собирался продолжить расследование, я получил уведомление из гримуара, 


[Хозяин обнаружил свойство под названием «Ядро демона» субъекта Кори] 


[Хозяин предпочел бы использовать Камень Души Бедствия, чтобы заглянуть или вторгнуться в Ядро Демона Титула? (Взгляд/Вторжение/Отклонение)] 


«WTF — это титулованное ядро демона? Разве это не жемчужина эго Кори? Он действительно очень похож на Ego Gem черного цвета. Если это не самоцвет, то почему он у Кори? И что вы имеете в виду под Peek или Invade? 


Используя зрачки Души для исследования источника энергии пламени Кори, я обнаружил, что то, что я считал Камнем Эго Кори, является названным ядром демона. Я понятия не имел, что такое ядро демона названия. Но, видя, что в его названии есть демон, я думаю, оно должно быть могущественным. 


В моей голове пронеслось много вопросов относительно титулованного демонического ядра Кори, видя, как оно позволило Кори использовать силу мирового правления. Я считаю, что это что-то вроде ядра монстра. Это многое объясняло, особенно телосложение Кори, которое дало ей пару рогов и съемный хвост. Ядро демона с титулом дает Кори возможность использовать силу правил и демоническое телосложение, очень похожее на мой камень души Бедствия. 


Предполагая, что ядро титулованного демона чем-то похоже на вариант ядра монстра, у меня остался другой вопрос: что означает Камень души Бедствия под подглядыванием или вторжением в ядро титулованного демона? Это что-то похожее на психическую атаку?


Я не узнаю, пока не попробую. Итак, я решил сначала заглянуть в названное ядро демона Кори, чтобы узнать, во что я ввязываюсь. Потому что, если это что-то вроде психической атаки, то я уверен, что у Кори есть способ защититься и бороться с ней. Если бы я, Который ничего не знал, попался на этом, то в конце концов стал бы барашком на милость Кори. 


[заглянуть] 


[Камень души бедствия, использующий зрачки души и эхолокацию души, чтобы заглянуть в названное Ядро демона...]


Мое зрение затуманилось, и пейзаж сменился на панораму горящей земли с темно-красным пламенем. Когда я еще больше сосредоточился на пламени, я увидел множество черных фигур разных форм и размеров, живущих в нем. Эти черные фигуры были очень похожи на дымовых монстров, вызванных Кори. Я вспомнил, что однажды видел то же самое в глазах Кори и на турнирной арене. 


Что это за черные существа? Почему они живут в темно-красном пламени? Сколько их? Внутри названного ядра демона, насколько мог видеть мой взгляд, я увидел множество черных монстров, покрытых темно-красным огнем. С помощью этих многочисленных призывных монстров Кори мог бы также подчинить себе весь город цветущего неба и близлежащие города. Если бы не ее королевство, сдерживающее ее, этой армии было бы достаточно, чтобы получить контроль над всем южным регионом. Я наконец понял, Кори действительно имел способность быть высокомерным. Только я собирался уйти, как вдруг услышал громоподобный рев 


"Кто идет туда?" 


Я повернулся, чтобы увидеть источник рева. Это был Кори, но физическое тело этого Кори полностью состояло из темно-красного пламени. 
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"Вы видели достаточно?" — спросила двойник Кори с огненным телом, увидев, что мой взгляд задержался на ее теле слишком долго. 


Я ничего не мог с собой поделать, потому что у огненного элементаля было самое красивое и в то же время вульгарное женское тело, которое я когда-либо видел. Несмотря на то, что тело огненного элементаля было составлено из плотно упакованных огненных элементов, оно было четко очерчено со всеми идеальными изгибами в нужных местах. Лицо огненного элементаля напоминало лицо Кори, но его тело ниже шеи было сладострастным и зрелым, в отличие от Кори. В области груди была большая грудь, каждая из которых была сконструирована так идеально, что у них была упругость оригиналов. Талия была такой тонкой и хорошо точеной с соблазнительным пупком. Не говоря уже о нижней задней области вместе с грудью, они придавали телу идеальную S-образную форму. Ах! Бедра выглядели такими мягкими и уютными, что мне захотелось использовать их как подушку, чтобы положить на них голову. Это было так неправильно, но желание сделать эту шахту зародилось в моей душе.


«Что здесь происходит? Вы, два больных извращенца, Вятт вытри слюни, а вы оделись». На этот раз настоящий Кори с иллюзорным телом появился рядом с фигуристым Кори и заорал на нас обоих. Кажется, она поняла, что я заглянул в ее Титулованное демоническое ядро. 


«Хе-хе», с озорным хихиканьем произнес пышный Кори и создал темную плотную массу дыма от огня внизу. Затем эта масса дыма покрыла тело элемента огня и вскоре превратилась в завораживающее дымчато-черное вечернее платье. 


Увидев огненную стихию Кори в ее вечернем платье, я наконец-то понял слова о том, что правильная одежда делает женщину более красивой и соблазнительной. Если бы я мог, я бы не прочь провести время, просто глядя на нее, загипнотизированную ее красотой. 


«Неудивительно, что ты не хотел призвать свой Огонь Эго? Такой позор, если бы ты призвал ее, я бы давно поддался ее ошеломляющему обаянию», — возможно, я выпалил эти слова бессознательно, но они означали то, что я чувствовал. Отвратительное и неправильное чувство в моем уме только сделало его еще более возбуждающим и соблазнительным. 


Если к настоящему времени я не понял, что огненный элементаль с лицом Кори был ее Огненным Эго, то я мог бы с таким же успехом сдаться Кори. Тело огненного элементаля было достаточно подсказкой, добавляя похожее лицо, рога и хвост, его личность не могла быть более очевидной. В Огне Эго я стал свидетелем знаменитых слов «демоническое очарование». В противном случае огонь не может быть таким возбуждающим и соблазнительным.


«Тогда тебе повезло, в ее нынешнем царстве она не может призвать меня». Огонь Эго заговорил, я наконец заметил, что помимо ее дьявольского тела и демонического обаяния, этот элементаль эго был способен вести беседы, а его глаза сияли продвинутой чувствительностью. 


— Могу ли я иметь удовольствие назвать ваше имя? Если бы Огонь Эго обладал разумом высокого уровня, как я догадался, то он предпочел бы, чтобы его называли по имени.


«Все удовольствие принадлежит мне, вы можете звать меня Кори Парк, а вы, должно быть, Далтон Вятт. Если вы не возражаете, прежде чем я отправлю вас, не могли бы вы ответить, как вы можете сделать это, не вторгаясь в мое титулованное демоническое ядро?» Эго Огонь демонстрировал не только разум высокого уровня, но и беспрецедентную мудрость, пришедшую с опытом. Она прекрасно понимала ситуацию и задавала правильные вопросы, ясно излагая свои намерения. 


Кори Парк имел в виду мой разговор с ней. Когда человек заглядывает в Драгоценность Эго другого человека, все, что он/она может сделать, это смутно почувствовать правила внутри в течение нескольких секунд. Но в моем случае я не только мог точно подглядывать в течение длительного периода времени, но также слушать их слова и вести разговор, фактически не входя в их жемчужину эго. Это удивило Огонь Эго, в отличие от сломанных рунических духов в умирающем камне эго Императора Облаков, которые приняли эту мою способность как должное как талант гения, Огонь Эго спросил, как я мог видеть и разговаривать с ней, фактически не входя в нее. под названием ядро демона. 


Она не только задавала правильные вопросы, но и сообщила мне, что если бы не ответы на эти вопросы, она бы не развлекала меня заглядыванием в ее титулованное демоническое ядро. И уже выгнал бы меня отсюда. 


— Что за хрень здесь происходит? Кори разозлилась, она все еще думала о том, что мы с Кори Парком ее проигнорируем. По-детски огонь Эго казался мудрее самой Кори. 


«Кори, дорогой. Язык». Кори Парк сделал Кори выговор за ругань. 


"Я осмеливаюсь сказать это еще раз. Если бы я не пожалела твой жизненный опыт, я бы давно стерла тебя с лица земли. Помни, что ты меня развлекаешь, лучше себя веди". Кори раздраженно закричал: «Сначала она игнорирует меня, а теперь ведет себя как моя мать». 


«Вятт, ты извращенный урод. Сначала ты напал на мою мать, а теперь ты преследуешь мой Огонь Эго. Ты больной психопат, убирайся из моего Титулованного Ядра Демона в этом экземпляре, прежде чем я убью тебя». После того, как Кори огрызнулся на ее огненное эго, он заорал на меня. Эти ее слова дали мне ясное понимание двух вещей,


Во-первых, Кори имела полную власть над своим Титулованным Ядром Демона, но она не знала, как использовать Титулованное Ядро Демона. Я пришел к этому пониманию благодаря тому, как она смогла подавить огонь эго, который явно был сильнее и мудрее ее. Это означало, что она имела высшую власть над сердцевиной и огнем эго. Но когда дело дошло до того, как использовать эту власть, Кори была хуже, чем огонь эго, поскольку вместо того, чтобы вытолкнуть меня из ядра, она попросила меня уйти. Показывая, что она не знает, как помешать мне подглядывать. 


Во-вторых, Огонь Эго был больше, чем кажется на первый взгляд. Она была сильнее и умела использовать ядро лучше, чем сама Кори. Она демонстрирует непревзойденную мудрость, которую можно получить только за десятилетия накопленного опыта. Но у меня было стойкое ощущение, что здесь происходит что-то странное. Как огонь Эго человека может быть сильнее его личной силы? Это возможно только в том случае, если он пересажен из другого камня эго, как сломанная руна. 


«Не обращайте на нее внимания, обычно она так себя не ведет. Я думаю, она набрасывается, потому что ее личное и интимное пространство вторгается и нарушается вашим присутствием. В конце концов, демоническое ядро человека более личное, личное, и интимнее, чем их костюм на день рождения. И я все еще жду твоего ответа. Пожалуйста, поторопись, нам не нравится, что ты сюда заглядываешь. 
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Драгоценность Эго человека является частной и личной. Это священный храм, где находится его/ее дух, чтобы соединиться с миром. А также единственное место, где карточный ученик может рассчитывать на то, что он будет чувствовать себя в безопасности, спокойствии и свободе от любого другого беспокойства. Например, как общественное соглашение диктует, что костюм на день рождения — это его дело и никого больше не касается. Подглядывание за чужими костюмами на день рождения считается наказуемым преступлением. Точно так же заглядывание в Ego Gem другого человека считается поиском смерти или объявлением войны в сообществе учеников карт. 


Это я выразил по степени враждебности, проявленной Кори и ее Огонь Эго. К счастью, огонь Эго не казался таким неразумным и неуравновешенным, как Кори. Огонь Эго хотел помешать мне подглядывать, но было любопытно, почему я мог нормально видеть и слышать, фактически не входя в ее демоническое ядро. 


Я не думал, что Кори слишком остро отреагировал на то, что я заглянул в ее титулованное демоническое ядро. Поскольку я был бы поровну распределен, если бы кто-то заглянул в мой Камень Души Бедствия. Я не знаю о Кори, но мой Камень Души Бедствия — это место, где спрятано большинство моих секретов, и я бы предпочел, чтобы не было нежелательных подглядывающих Томов, нарушителей или захватчиков. 


К счастью, я мог доверить защите камня души Бедствия защиту моей мутировавшей души и мутировавшего духа от любого вида подглядывания или вторжения. В противном случае прямо сейчас, вместо того, чтобы анализировать Кори и ее Огонь Эго, я был бы занят, беспокоясь о том, как защитить себя или предотвратить что-то подобное со мной. К счастью, оболочка Dungeon Calamity Seed была предназначена для такого рода угроз, и она лучше всего с этим справляется. 


«Мисс Пак, извините, но я не могу ответить на ваши вопросы, поскольку они касаются некоторых моих важных секретов. Раскрывать их — не вариант». Огонь Эго до сих пор терпел мое присутствие в ее названном демоническом ядре, потому что хотел получить от меня ответы на свои вопросы. И да, я был загипнотизирован демоническим очарованием ее дьявольского тела, но это не означало, что я по глупости раскрою свои основные секреты, которые планирую похоронить в могиле. 


— Я понимаю мистера Уайатта. Тогда позвольте мне вас проводить. Огонь Эго, похоже, достиг предела своей терпимости и был не в настроении играть со мной словами. Поэтому, увидев, что я играю настойчиво, она не стала вести переговоры и решила отправить меня в путь. 


«Подождите… эти секреты важны, но это не значит, что я не открыт для переговоров». — поспешно сказал я, не давая огню Эго заблокировать мою связь с ее титульным демоническим ядром. Увидев ее незаинтересованное лицо, я добавил: «Мисс Пак, как насчет того, чтобы провести транзакцию? Я отвечу на один из ваших вопросов за каждый мой вопрос, на который вы ответите». 


«О, я понимаю. Я открыт для вашей идеи, но как мы поступим с вашей упомянутой сделкой?» Мое предложение об обмене ответами на вопросы других заинтересовало Огонь Эго, и она воздержалась от мысли заблокировать меня. 


«Ты, какого черта ты с ним болтаешь? Вышвырни его отсюда сию же минуту… не игнорируй меня больше, это приказ». Кори, похоже, беспокоило мое присутствие в ее Титулованном демоническом ядре. Она, казалось, становилась все более раздраженной и раздраженной с течением времени. «Не вини меня, я не хотел приказывать тебе, но ты продолжал игнорировать меня». 


«Точно как второй мистер Вятт», извинившись, огонь Эго оттащил Кори подальше от меня и завязал жаркий разговор. 


...


«Кори… пойми… его метод подглядывания… более продвинутый… он нам нужен… нам поможет». 


"... Хорошо... почему здесь?... спроси его снаружи."


«Я не могу… снаружи… ты знаешь…» 


«Отлично… 1 минута… быстро… Отправьте его… вон» 


...


Заручившись поддержкой Кори, Огонь Эго вернулся и, глядя на меня, спросил: «Как ты собираешься действовать дальше?»


«В знак доброй воли позвольте мне сначала ответить на часть вашего вопроса, а затем мы по очереди по порядку. 


Я могу слушать ваш разговор, не входя в ваше демоническое ядро, потому что у меня есть эхолокация души, это часть моей исходной карты. эти вещи, может быть, потому что их связь с миром здесь сильнее. 


Чем выше уровень Камня Эго, тем более чувствителен и легче для элементаля Эго определить, говорю ли я правду внутри Камня Эго. Если Огонь Эго почувствует, что я недостаточно правдив, я не смогу найти ответы на свои вопросы. Поэтому я старался быть достаточным, не касаясь своих основных секретов.


«Эм… разве тебе не повезло, что эхолокация души есть в твоей карте происхождения. И откуда у тебя здесь такое ясное зрение?» Эхолокация души — довольно распространенная карта среди карточных креаторов высокого уровня. Что удивило ее, так это то, что это часть моей карты происхождения, поскольку в моем нынешнем состоянии я могу использовать только способности, правила и руны своей карты происхождения. 


«Я займусь этим после того, как вы ответите мне. Почему вы, ребята, продолжаете называть это место названным ядром демонов?» Мне нужно подтвердить правильность моего предположения об этом месте, что это вариация ядра монстра. 


«Эм… разве ты не знаешь демоническое ядро и титульное демоническое ядро? Но я чувствую присутствие чего-то подобного в твоем теле. Титулованное демоническое ядро — это источник нашей силы, оно дает нам крепкое телосложение и способность познавать мир. " Огонь Эго был честным и не пытался ввести в заблуждение. 


«Как я и подозревал. Позвольте мне предупредить вас, не позволяйте людям узнать о вашем титулованном демоническом ядре. Здесь у нас есть Ego Gem для того, что вы называете титулованным демоническим ядром, но он дает только способность постигать мир, а не чудовищное телосложение. Ego Gem немного неполный. 


Поэтому для вашей безопасности, если кто-нибудь спросит, вы ответите, что у вас есть драгоценный камень Эго. Я думаю, вы понимаете серьезность этого вопроса. «Из того, что объяснил Огонь Эго, мое предположение о титульном ядре демона верно. Но проблема заключалась в том, что огонь эго не знал, что у людей здесь не было названного ядра демона, а самоцвет эго — неполная его версия. осознаю серьезность этого вопроса, но я решил напомнить ей, потому что не возражал против того, чтобы такая сущность, как она, оказывала мне услугу. 
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«Ну, подождите. Самоцвет Эго не является новой концепцией для нас, и Эго, которое вы описываете, и то, которое мы знаем, — это одно и то же. Камень Эго, который мы знаем, обладает способностью соединяться с миром, но он также может обеспечивать хозяина. с сильным телосложением, но тогда он будет называться Драгоценным камнем Божественного Эго. 


И я не Огонь Эго, а Огонь Демона. Судя по твоим словам, кажется, что этот мир ничего не знает о Драгоценных камнях Божественного Эго, Ядре Демона и Ядре Титулованного Демона или о чем-либо, связанном с демонами, если уж на то пошло. Самоцветы Эго, но, кажется, они знают намного больше меня. 


Оказывается, у Ego Gem есть две стадии. Первый этап — это Ego Gem, который помогает хосту соединиться с миром. И вторая стадия известна как Камень Божественного Эго, который дает своему пользователю телосложение, известное как Божественное телосложение. Как и у Ego Gems, у Demon Cores есть две стадии. Первое — это ядро демона, которое придает хозяину демоническое телосложение, а второе называется ядром демона, которое дает хозяину возможность соединяться с миром. 


«...» Самоцветы Эго и Ядра Демона совершенно одинаковы. Они достигают одинаковых результатов двумя разными способами. 


«Я думал, что ты знаешь о ядрах демонов, так как до обеда я чувствовал подобное присутствие в тебе, в этом ребенке Паксе, твоем друге Эллиотте и нескольких других твоих друзьях. Но теперь я не знаю, как ты достиг этого, но твое Демоническое ядро развился до ядра демона второй стадии… нет, похоже, он пошел другим эволюционным путем, похоже, он каким-то образом мутировал. 


Теперь, когда я думаю об этом, только эта девушка Джайя, казалось, имела подлинное демоническое ядро. У нее также есть родословная расы Демонов. Если я смогу получить каплю ее крови, я смогу сказать, к какой расе Демонов она принадлежит.» Услышав Демонический Огонь, я наконец начал соединять точки. 


Вилтронианское ядро, из которого я получил ядро души Бедствия, оказалось ядром демона. Как и все ядра демонов, он наделил вильтронцев своим демоническим телом. Таким образом, источником сверхчеловеческих способностей вильтронианцев было демоническое телосложение, данное им их демоническим ядром. 


Таким образом, Ядро Души Бедствия, которое я построил, является вариацией Ядра Демона. А также Осмодитовое ядро и Меха-ядро кажутся вариациями демонических ядер. За исключением Джайи, у всех остальных есть вариант формы демонического ядра. Неудивительно, что «Demon Fire» Кори чувствовал подлинное ядро демона в Джайе, в то время как подобное присутствие было в остальных из нас. 


Судя по демоническому огню, мой вариант ядра демона, похоже, перешел во вторую стадию, но, похоже, в нем произошла огромная мутация. Я предполагаю, что мутация может быть связана с тем, что я объединил вариант Ядра Демона с настоящим Самоцветом Эго. И тут я подумал, что достиг чего-то уникального. В то время как в моем камне души Бедствия нет ничего уникального. Это просто химера, сформированная с помощью понимания Ядер Демона, Семени Бедствия, Самоцвета Эго и, наконец, мутировавших Душ. 


Думая об этом, я заинтересовался зрачками души, которые позволили мне успешно создать мой так называемый Камень Души Бедствия. Бьюсь об заклад, многие способные и великие деятели своего времени могли попытаться расшифровать или улучшить любое из этих четырех Демонических Ядер, Семен Бедствий, Самоцветов Эго или Мутировавших Душ, но потерпели сокрушительную неудачу. Но мне удалось это сделать благодаря фальшивой реликвии «Ученик души», оставленной юному Вятту Мамой Вятт. Это заставляет меня задаться вопросом, кто настоящий владелец Soul Pupils и насколько они сильны?


Если я смогу достичь всего этого с помощью зрачков Души, то тот, у кого были зрачки Души, первоначальный владелец, возможно, уже достиг пика этой Вселенной Карт. Но это также вызывает у меня беспокойство: теперь, когда я являюсь нынешним владельцем зрачков души, это означает, что первоначальный владелец зрачков души должен был пасть. Какая сила существует, чтобы убить такое существо? 


При мысли об этом по моему позвоночнику пробежали мурашки. Я покачал головой и не задавался этим вопросом, потому что он был слишком большим для моего нынешнего «я», чтобы его переварить. Для собственного здравомыслия мне пришлось оставить эти вопросы на этом и продолжить заниматься тем, что в моих силах. В настоящее время, с моей силой, мне было трудно просто победить Кори, у которого есть обычное Титулованное Ядро Демона. 


Теперь остается вопрос, знает ли Анна о драгоценных камнях Божественного Эго, Ядрах Демонов и Ядрах Демонов с титулами. Но, видя, как она не распознала ядра в Эллиотте и во мне, я предполагаю, что она не знает о Ядрах Демонов и Ядрах Демонов с титулами. Но этого нельзя сказать о Камне Божественного Эго. Кажется, я не узнаю наверняка, пока не попрошу ее или не стану второкурсницей одного из 10 лучших вузов. 


Я пришел сюда, чтобы разгадать секрет бессмертных дымовых монстров Кори, но в итоге получил нечто большее. Но эти ответы также привели к многим вопросам, на которые еще предстоит ответить. Отбросив все это на затылок, я посмотрел на демонический огонь и сказал: 


«Спасибо, я в долгу перед вами. Если вам нужна моя помощь, пожалуйста, не стесняйтесь спрашивать. Я помогу вам в меру своих возможностей». Я планировал сделать так, чтобы Огонь Демона стал мне должен, но забавно, как все обернулось. 


«Учитывая, что вы были достаточно любезны, чтобы предупредить меня о Камнях Эго в этом мире. На этот раз я хотел сделать вам одолжение. Если вы хотите мне помочь, тогда…


Я не хочу многого от вас просить. Надеюсь, вы не воспринимаете всерьез слова и действия этого ребенка. В обмен на знания и силу прошлых жизней она обременена грехами и сожалениями прошлых жизней. Она хороший ребенок, но ее беспокоят ошибки, которых она никогда не совершала и которые с самого начала не ее. 


Я не прошу вас проиграть дуэль или побаловать ее, просто будьте с ней как друг. Ее много и это будет только ухудшаться по мере увеличения ее силы. Я просто надеюсь, что у нее есть хороший друг… поскольку с силой, которой она обременена, у нее может никогда не быть ни одного из них, — спросил меня Огонь Демона, я не знаю, что она имела в виду под своими последними несколькими предложениями. «знание и сила». прошлых жизней», «Грехи и сожаления прошлых жизней», «ошибки, которых она никогда не совершала», «сила, которой она обременена»


В очередной раз демонический огонь превзошел мои ожидания от нее. У нее был не только высокий уровень разума, но и то, что я могу описать только как человека. То, что она попросила у меня, было очень много. Честно говоря, было бы проще, если бы она попросила меня проиграть битву, чтобы я мог отвергнуть ее и двигаться дальше. 


«Припаркуйся, идиот, сколько раз я должен напоминать тебе, что у меня много друзей? И мне не нужен кто-то вроде него в друзьях». Кори раздраженно закричал на свой Демонический Огонь: «Почему она всегда должна быть в моем случае? Заведи настоящих друзей, Кори... тебе не нужно проходить через это в одиночку, Кори... Теперь она сделала это, она хочет, чтобы я подружился с Вяттом, ублюдком-воровкой матери. Ни за что.'
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«Увидимся за пределами Кори» Поездка в названное ядро демона Кори оказалось более полезным, чем я думал. Достигнув цели заглянуть в названное ядро демона, я попрощался с Демоническим огнём и Парком Кори. Я ушел в спешке, так как не хотел, чтобы Демонический Огонь спрашивал, как мое видение было ясным в названном Ядре демона, хотя на самом деле я не был здесь. Я предпочел избежать этого вопроса, чем солгать ей из-за наших новых отношений.


«Тебе лучше сдаться, как только ты уйдешь, иначе у тебя может не быть шанса сделать это позже», — предупредила меня Кори. Похоже, она больше не планировала, чтобы я сдался ей, а хотела выпустить накопленное раздражение и гнев, вовлекая как столько физической боли, сколько возможно для меня. 


Моя цель заглянуть в названное Кори демоническое Ядро состояла в том, чтобы найти трюк, стоящий за бессмертным дымовым монстром Кори. Чего я и смог добиться с триумфом. 


Дымовые монстры на самом деле являются дымовыми марионетками, созданными в проекции их первоначальных душ, запертых в названном Ядре демона Кори. В то время как демонический огонь, покрывающий арену, действовал как проектор. 


Идея, лежащая в основе этого, была проста: настоящие души монстров были пойманы в ловушку в огненном поле демона внутри названного Ядра демона Кори. Поле огня демона на арене было связано с полем огня демона в названном ядре демона через Кори. Используя это соединение, огненное поле демона на арене создаст марионеток дымовых монстров по образу монстров, пойманных в ловушку в огненном поле демона внутри названного Ядра демона Кори. 


Поскольку мои атаки не могли нанести никакого ущерба изначальной душе монстра, а демонический огонь мог создавать бесконечные дымовые марионетки, казалось, что дымовые монстры бессмертны. 


Я смог вывести эту теорию из трех инцидентов в названном Кори ядре демона, 


1. Первый инцидент произошел, когда я смотрел на армию монстров в огненном поле демона внутри названного ядра демона Кори. Я заметил набор знакомых монстров, которые выглядели так же, как дымовые монстры снаружи. При ближайшем рассмотрении эти черные монстры оказались душами, и они казались заключенными в демоническом огне, а затем покрытыми им. 


2. Второй инцидент был больше похож на эксперимент, который я провел, чтобы подтвердить, являются ли души монстров в огне демона внутри названного ядра демона тем же дымовым монстром снаружи. Эксперимент был простым. Мои элементали Эго снаружи вступили в бой с дымовыми монстрами снаружи. В результате монстры, которых я видел в ядре, делали странные движения, как будто они сражались, когда у них не было противника, с которым можно было бы сражаться. Демонический огонь быстро спрятал их в глубине демонического огненного поля, но я уже увидел достаточно, чтобы завершить свой эксперимент с положительным результатом.


3. Третий инцидент произошел, когда Огонь Демона создал дымчато-черное вечернее платье, чтобы скрыть ее сладострастное тело. Это доказало, что Кори и огонь демона имели достаточный контроль над дымом от огня демона, чтобы материализовать идеальные дымовые марионетки для использования душами монстров в ядре. Этот Инцидент также ответил на вопрос, откуда взялся дым в демоническом огне? Как огонь, горящий с помощью силы правил, не испускает дыма. 


Оказывается, пламя демонического огня не просто заключало души монстров в огненное поле демонов, но и сжигало их, вызывая воющий звук и дым. Чем сильнее мучились души монстров, тем темнее был дым. 


Еще одна вещь, которую я замечаю, которая больше похожа на мою гипотезу, которую еще предстоит определить, это то, что души монстров черные, потому что они обуглены огнем демона. Единственный способ соответствовать этому — спросить об этом Кори или демона огня. 


Поняв секрет бессмертия дымовых монстров, вызванных Кори. Теперь мне предстояло найти решение этой хитрости. 


Очевидным способом избавиться от этих дымовых монстров было бы убить души монстров, попавших в ловушку демонического огненного поля названного демонического ядра Кори. Но для этого мне нужно было войти в демоническое ядро Кори в своей духовной форме. Тогда я буду встречаться не только с Кори и Кори Парком. Кори был тем, с кем я мог справиться с моей нынешней силой, но демонический огонь был непостижим, благодаря разговору, который у меня был с ней, я почти уверен, что она может легко вытереть пол со мной. 


Поскольку очевидный способ избавиться от дымовых монстров был выше моих нынешних сил, мой разум снова вернулся к идее победить призывателя, чтобы косвенно победить призыв вместе с ней. Но видеть, как я не могу пройти мимо ложных бессмертных дымовых монстров, защищающих Кори таким образом, было бессмысленно. К настоящему времени я понял, откуда у Кори появилась уверенность в том, что она называет ее Дымовых Монстров бессмертными. 


Я бы тоже был в таком же предположении, если бы не нашел способ свести на нет трюк Кори. Убийство дымовых марионеток было бесполезным, поскольку Кори может сделать сотни тысяч из них, но что, если я избавлюсь от фабрики по производству дымовых марионеток Кори, что сделает невозможным для Кори делать больше дымовых марионеток. 


Под фабрикой Кори по производству дымовых марионеток я имею в виду демонический огонь, покрывающий арену и создающий дымовых марионеток в проекции их душ, запертых в демоническом огне внутри названного демонического ядра Кори. 


Покрытие поля огня демона создавало марионетки души и служило связующим звеном между душами монстров, пойманными в ловушку в названном ядре демона огня Кори. Таким образом, тушение демонического огня, покрывающего арену, автоматически избавляет от дымовых кукольных монстров. Без необходимости иметь дело с Кори или ее демоническим огнем, Кори Парк. 


Демонический огонь, покрывающий арену, казался очень опасным. К счастью для меня, я уже нашел к нему подход. 
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Выяснение трюка было напряженным, но теперь я столкнулся с другой трудной проблемой, как его отключить? Все, что мне нужно было сделать, это потушить демонический огонь, покрывающий арену, но его хозяин Кори и ее марионеточные монстры Дыма не будут сидеть сложа руки. 


Тушение демонического огня было не единственной проблемой, но и тем, что было дальше, с чем столкнулся Кори. За то время, что я провел в ней под названием «Ядро демона», я понял, что если я продолжу сражаться на дуэли, как Кори намеревается, по одной битве за раз, то этому не будет конца. За ней присматривает непостижимый Огонь Демона, если я прав, она из тех, кто становится сильнее, чем больше противников она встречает. Благодаря наличию демонического огня потенциал Кори - бездонная яма. Так что мне пришлось покончить с этим еще до того, как у Кори появится шанс вернуться. 


Я вспомнил, как Огонь Демона говорил, что царство Кори слишком слабо, чтобы призвать ее. Это также может быть причиной того, что Кори не может вызвать более 30 обычных дымовых марионеток или 10 гигантских дымовых марионеток за раз. Раньше я предполагал, что она может призвать больше, но из-за ограниченного пространством арены она тоже не выбрала, но теперь я думаю, что она сделала это, потому что ее царства недостаточно, чтобы призвать больше марионеток. 


"Вьятт, ты - вооруженный урод, сразись с гневом моих грешных химер! АРРРР!!!" Как только Кори вернулась из своего титулованного демонического ядра. Она больше не сдерживала своих дымовых кукольных монстров и приказывала им атаковать. Кажется, ее разговор со своим Демоническим Пламенем после того, как я ушел, только усилил ее раздражение и раздражение. Результат, противоположный тому, чего Демон Пламя пытался достичь посредством разговора. 


[Название карты — Бешеный бег


Тип карты - карта навыка


Ранг карты - ранг А, редкий класс


Рейтинг карты - 7 звезд


Прочность карты — [97/100]


Эффект карты — когда пять или более существ одной расы сражаются вместе, все их характеристики увеличиваются на 150%. 


Дополнительный эффект - Координация +10]


С командой Кори пассивные марионетки Дыма, купающиеся в пламени, покрывающем арену, двигались, несмотря на свое неуравновешенное тело, они обладали удивительной скоростью и балансом. Из десяти химер шесть решили заблокировать шесть моих элементалей эго, а целью оставшихся четырех дымовых марионеток, похоже, был я. 


Монстры Дымовой Марионетки были сильны и обладали беспрецедентным боевым опытом, но Кори переоценил их силу по сравнению с моими элементалями, сделанными из сломанных рун, их силы было недостаточно. Поэтому, как ее хороший друг, я решил напомнить ей об этом, 


«Кровавый мечник, Осенний Ветер атакует приближающегося врага. 


Голубая весна применяет Спокойный источник, 


Облачный Лорд использует Дождь Бедствия,


Громовой борец использует Гнев Молнии,


Желтое солнце использует Святой Луч Света,


Комбинация умений - Шахта бушующего света!


Комбинация навыков «Святая радуга очищения». В ответ на "Бешеный бег" Кори я решил, чтобы Кровавый Мечник и Осенний Ветер сражались с дымовыми кукольными монстрами, в то время как другие элементали эго выполняли два комбо навыков. языки пламени, охватившие арену. 


Первое комбо навыков будет использовать Успокаивающий источник Синей весны, Дождь бедствий Облачного лорда и Гнев молнии Громового борца, чтобы успешно запустить комбо навыка Яростная молниеносная мина. Успокаивающая весна и дождь стихийных бедствий создадут домен капель дождя, чтобы усилить Гнев молний, достаточно, чтобы разрушить изоляцию атмосферы и превратить весь домен, покрывающий Арену, в сильно заряженную шахту, наполненную молниями, Шахту бушующих молний. 


Яростная световая шахта имеет огромную область действия. Этой комбинации навыков должно быть достаточно, чтобы позаботиться о дымовых кукольных монстрах, а также занять Кори, пока моя вторая комбинация навыков будет выпущена и успешно достигнет своей цели. 


Святая радуга очищения не была новой комбинацией умений. Я уже использовал это комбо, и оно доказало, что это проклятие стойкого демонического огня. Используя уже развернутые Успокаивающий источник Синего источника и Дождь бедствий Повелителя Облаков, Желтое Солнце запустит свой Святой луч света, чтобы получить комбо навыка Лучи очищения Святой Радуги. 


На этот раз Шахта Бушующих Молний позаботилась бы о 10 дымовых марионетках-химерах-грешниках. Теперь, когда дымовые марионетки исчезли, ничто не мешает очищающим лучам Святой Радуги достичь Пламени Демонов, покрывающего арену, чтобы очистить и погасить их.


Мой план сработал, скорее, он сработал слишком хорошо к тому времени, когда разъяренный Кори знал, что происходит, и мог отреагировать на комбо навыка «Бешеная молния мин», которая была взорвана, уничтожив всех дымовых кукольных монстров в дым. Кори попыталась отреагировать, пытаясь защитить себя, собирая дым и окружая себя дымовой сферой. Но она недооценила силу комбинации навыков, которая не только прорвала дымовую сферу, но и лишил ее сознания электрическим током. 


Пока Кори терял сознание, 7 огромных лучей 7 разных цветов опустились на арену, очистив демоническое пламя, покрывая ее небольшим напряжением. Когда пламя погасло, пол арены, полный ям и трещин, наконец стал виден. Хвост Кори и ее магматические бомбы наделали много шума на полу арены, несмотря на то, что они были отлиты из высококачественных ингредиентов. Показывая, каким демоническим было телосложение Кори. 


Как раз в тот момент, когда я подумал, что с Кори покончено, бессознательное тело Кори парило в воздухе, а ее бледно-белая кожа краснела и испускала высокотемпературные волны, превращая атмосферу на арене в атмосферу, похожую на атмосферу печи. 


«Здравствуйте, мистер Вьятт». Плавающая Кори наконец открыла глаза с пылающими зрачками и поприветствовала меня. 


"Кори Парк!" — воскликнул я. Кажется, мне удалось вывести Кори без сознания, но вместо нее я пробудил монстра. 


«Вы правильно угадали. Если бы это было в другой раз, я бы не вышел и не использовал это поражение как поучительный момент для Кори. На этот раз ставки слишком высоки, чтобы я мог сидеть сложа руки… мы оба" 



Дневник Мастера Карт Глава 332: Введение в заблуждение 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 16:28 


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Снова Сьюзан. Мисс Парк и вас тоже. Только не говорите мне, что вы тоже считаете ее своей матерью. Я думал, что Кори недостаточно силен, чтобы вызвать вас». Учитывая то, что у Кори есть воспоминания о прошлой жизни, у меня возникает зудящее чувство, что все это фиаско со «Сьюзан», «Кори», «Матерью» связано с ней. Но как Кори Парк вписывается во все это? Эта девушка еще больше запуталась, чем я думал. Во всяком случае, участие Кори Пака не является для меня хорошим поворотом событий. 


«Да, Кори не может призвать меня физически, но я могу овладеть ею, когда она без сознания. Вятт, я надеюсь, ты сдашься, потому что я не умею сдерживаться». Пламя начало медленно распространяться по телу Кори. действовать на основе моего следующего ответа. 


«Извините, госпожа Пак Сьюзан тоже важный для меня человек. Я не отдам ее, даже если мои кости превратятся в пыль». В случае с Кори я чувствовал ребяческое соперничество, но в мисс Пак чувствовал решимость. Как будто она была здесь не для того, чтобы драться со мной, а просто для того, чтобы привлечь Сьюзан на свою сторону. Как будто поединок уже завершился в ее пользу. 


«Я вижу, ты пытаешься ухаживать за моей мо… Сьюзен, как упомянул Кори. Если да, то ты должен доказать мне, что достоин ее через эту дуэль». Я думал, Кори запутался. Эта элементальная цыпочка также помешана на летучих мышах. Что вы подразумеваете под «ухаживанием», «проявить себя», «достойным»? Насколько эта карта происхождения Кори запутала вас двоих? 


«Нет, это не так… не слушай Кори. Сьюзен моя… ну, это сложно». Мне было неудобно объяснять демоническому огню свои отношения со Сьюзен. Так что я просто сказал первые слова, которые пришли мне в голову, но эти слова звучали обманчиво, когда я произносил их вслух. 


«Кажется, мы зашли в тупик. Слова больше не позволяют нашим кулакам говорить. Откуда я родом, самый тяжелый кулак выбирает первым». Я не знаю, что мисс Пак поняла из моих слов, но, похоже, сейчас она была полна решимости победить меня. Когда я увидел, как пламя, покрывающее ее тело, разрастается. 


«Там, откуда я родом, самые умные люди выбирают первыми. Но у вас тоже все хорошо, это проще». С того момента, как Кори Пак овладел Кори, я открыл свои Зрачки Души, чтобы наблюдать за каждым ее движением из соображений осторожности и знать, как она смогла это сделать. И результаты моей осторожности и любопытства были вознаграждены, поскольку я получил от нее новые знания о том, как использовать правила и руны. 


"Пылать!" произнеся эту фразу, тело Кори буквально взлетело в небо, когда пламя охватило нижнюю половину ее туловища и образовало пылающий хвост торнадо, чтобы унести Кори в небо. 


Не только туловище Кори превратилось в пылающий хвост торнадо, но и верхняя половина тела Кори была охвачена пламенем и превратилась в огромное огненное тело. Прямо сейчас Кори выглядит как красный джинн женского пола. За исключением того, что все ее новое тело состоит из правила элементаля Огня с исходным телом в качестве ядра. Верхняя часть туловища Кори достигала 5 метров в высоту, в то время как пылающий хвост Торнадо находился на полу арены, поддерживая верхнюю часть туловища, чтобы маневрировать в воздухе по своему желанию. 


Благодаря растягивающемуся и надувающемуся пылающему хвосту торнадо Кори мог летать на 100 метров в высоту, а также зависать на 5 метров над уровнем земли. Другими примечательными особенностями этой формы огненного джинна было то, что верхняя часть тела имела женскую гуманоидную форму, покрытую плотной дымовой броней. И у головы джинна были те же черты лица, что и у мисс Пак, с ее фирменной парой бараньих рогов.


«Органное вооружение — рогатый шлем» с рогами на голове г-жи Пак превратились в шлем с относительно небольшой парой рогов. Вскоре я заметил, что Tail Sword RedTail также вырос, чтобы соответствовать 5-метровой верхней части туловища мисс Пак, и был экипирован в ее правой руке. 


«Мистер Вятт, что ваш большой мозг говорит вам прямо сейчас, готовы ли вы сдаться или я должен вас заставить». — спросил Джин из Кори. Кажется, она была оскорблена моим самым громким комментарием, сделанным ранее.


«Ха-ха… Мисс Пак, вы открыли мне глаза». С моей ученицей Души я увидел, что на самом деле сделала Кори Парк, и сделал вывод, как она использовала свою руну и правило Демонического огня в своих интересах и превратилась в идеального бога битвы. 


«Ха-ха! Это не имеет большого значения. Если бы меня не ограничивали правила турнира, я бы показал тебе свою истинную форму бога битвы, но пока этого должно быть достаточно». Мисс Пак хвасталась своей новой формой. Если подумать, эта форма Кори не нарушает правила турнира о минимальной высоте в воздухе. По мере того, как площадь арены увеличивалась, правило призыва гигантов было смягчено. Но воздушное правило 100-метровой высоты осталось. Чтобы сбалансировать турнир. 


«Как насчет того, чтобы показать вам, что говорит мой большой мозг? Сосредоточься!» Сказать, что я выполнил то, что исследовал в новой форме Кори. 


...


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 16:30


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2, 3 км в небе


«Они на самом деле, сначала тот мальчик, теперь Кори? Как она может иметь такой сильный контроль над своим правилом и руной? Это как если бы она практиковала правила из чрева матери. правило, которое появилось после того, как я потратил годы на его осмысление. Эти двое — монстры. Настоящие монстры». — воскликнула Луна, увидев трансформацию Кори. Она была потрясена и ошеломлена тем, что это не имело смысла. Два монстра ниже изменили определение гения в ее словаре. 



Дневник Мастера Карт Глава 333: Всё или ничего 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 16:34


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


Владение мисс Пак телом Кори для того, чтобы она использовала правило демонического огня, чтобы преобразовать тело Кори в боевую форму джинна. Я внимательно наблюдал и изучал каждый момент, используя свои зрачки души и искусственный интеллект Улья. То, как она регулировала силу от правил и рун до трансформации. Пути Души, участвовавшие в этой трансформации, и их реакция. Все изменения в этом теле тщательно изучались и записывались. 


Теперь я планирую использовать эту информацию, чтобы воспроизвести трансформацию мисс Пак. У меня не было другого выбора, кроме как… Поскольку мои Элементали Эго, состоящие из Сломанных рун, по сравнению с полностью осведомленным Элементалем Эго высокого уровня, таким как мисс Пак, уступали с точки зрения силы, понимания правил, контроля над правилами и рунами, разума с большим отрывом. . У меня было 6 элементалей эго, даже вместе они не шли ни в какое сравнение с мисс Пак. 


Вот почему я хотел воспроизвести ее превращение в Джинна. Был еще один метод, которым я мог бы заставить Элементалей Эго использовать 2-е преобразование дочернего камня Бедствия. Но 2-я трансформация только увеличивает физическую силу, а не силу Правил и Рун. А для победы над Кори Парком недостаточно увеличения физической силы. Поэтому я решил воспроизвести трансформацию мисс Пак. 


Но повторить ее трансформацию было непросто. Я знаю, как госпожа Пак добилась трансформации, но причина, по которой она смогла трансформироваться, заключалась в ее глубоком понимании правил и рун, а также в ее чрезвычайно эффективном контроле над их силой. 


Будучи сделанным из сломанных рун, моим элементалям Эго не хватало Понимания, Силы и контроля. Несмотря на то, что благодаря моему камню души Бедствия, отдел контроля не был проблемой, но я ничего не мог поделать с пониманием и уровнем силы правил и рун каждого из них. 


Как ни смотри, у моих Элементалей Эго не было ни единого шанса против демонического огня. По отдельности они этого не сделали, а что, если я объединим их силы? Может быть, тогда у меня был шанс. Вопрос заключался в том, как мне этого достичь? У меня был грубый ответ на это: позволить 6 Элементам Эго овладеть мной. Элементали Эго будут владеть не мной, а моим рабским сознанием. И тогда все вместе они повторят преображение госпожи Пак. Я не знал, сработает ли это, но у меня был выбор. Либо это, либо проиграть мисс Пак без боя. 


Я не был из тех парней, которые должны были победить во что бы то ни стало, но эту дуэль я должен был выиграть, потому что я был достаточно глуп, чтобы поставить на Сьюзен пари. Если бы Сьюзен бросила меня по собственной воле, я бы не стал. Я могу чувствовать себя преданным, но это будет не моя вина, но теперь, если я потерял Сьюзен из-за своей глупости, я буду сожалеть об этом. Через несколько секунд после того, как я переродилась, я пообещала себе, что проживу новую жизнь без сожалений, поэтому сейчас это был момент, когда я проверяю, насколько сильна была моя решимость тогда и осталась ли она такой же сейчас. Все или ничего! 


«Искусственный интеллект улья начинает проект трансформации Боевого Джинна». Я не знаю, как мисс Пак называет свою новую трансформацию, но я решил назвать ее трансформацией Боевого Джинна. 


[Разрешение получено, и начинается трансформация проекта Боевого Джинна] 


[Облачный Лорд и Громоборец владеют дочерним камнем Аватары Бедствия C1 (Копия 1)]


[Осенний Ветер и Желтое Солнце, обладающие дочерним камнем Аватары Бедствия C2 (Копия 2)]


[Кровавый мечник и Голубая весна владеют дочерним камнем Аватары Бедствия C3 (Копия 3)]


[Владение завершено, начинается трансформация боевого джинна]


[Пожалуйста, выберите главное мировое правило...] 


[Установить главное мировое правило «Облако»] У меня не было времени придумать идеальную комбинацию, чтобы продолжить преобразование этой комбинации. Поэтому я разрабатываю комбинацию в виде карты Император Клод. 


Карточный император Клод может быть императором фид-карты, но он выбрал все сломанные руны, чтобы войти в свой самоцвет Эго после долгих размышлений, и это поддержало бы его собственное руническое Облако. 


Каждая сломанная руна представляла собой элемент, который мог образовать комбинацию с руническим Облаком. Ветер, Гром, Вода, Солнце, каждая из них имела высокую совместимость с руной Облако и могла привести к множеству отличных комбо-умений. Что касается крови, то, несмотря на то, что она не имела какой-либо совместимости с руническим облаком, она удовлетворила еще одну его зловещую потребность, поэтому карточный миператор Клод добавил ее в свой самоцвет Эго. 


[Установив «Облако» в качестве основного мирового правила, начав трансформацию комбо-боевого джинна...] Имея такое качественное готовое комбо, я не раздумывая выбрал Клауда в качестве основного мирового правила для трансформации комбо-джинна. 


Вскоре правило Облако начало покрывать мое тело, и после того, как оно полностью покрыло мое тело, оно превратило мое туловище в хвост торнадо, состоящий из облачных элементалей. И моя верхняя часть тела вместе с 3 парами плавающих рук и 3 плавающими головами превратилась в 5-метровое 8-рукое 4-головое гуманоидное облачное элементарное тело. 


Прямо сейчас я был похож на облачного элементаля Гигамита, у которого нижняя часть тела была заменена облачным хвостом. Другие заметные изменения заключались в том, что вооружение Призыва было масштабировано, чтобы соответствовать моему новому огромному облачному телу. Что касается каменных сапог с оружием призыва, то они оказались бесполезными, так как использованная карта вооружения призыва была одноразовой, и у меня их больше не было. И было слишком поздно брать его у рефери. 


Это были только очевидные изменения, но важные изменения были внесены в 3 пары плавающих рук и 3 плавающих головы. Каждый из них состоял из различных элементов, представляющих собой результат владения комбо, а затем преобразования. 


Плавающая голова C1 состояла из лица темного облака и грома вместо волос. 


Плавающая голова C2 состояла из лица легкого элементаля с танцующим ветром вместо волос.


Плавающая головка C3 состояла из жидкой головки, которая была наполовину красной и наполовину синей. 


Что касается 6 плавающих рычагов, каждый из которых удерживал элемент, 


C1 левая рука - Громовое копье


C1 правая рука - Облачный трезубец 


C2 левая рука - Солнечный глаз


C2 правая рука — кнут ветра


C3 левая рука - Кровавый меч


Правая рука C3 - Чакра Воды


...


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 16:34


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена № 2, 3 км выше в небе.


«Они планируют убить друг друга? Это всего лишь турнир, им не нужно заходить так далеко… Кузен, сделай что-нибудь, даже если один из них умрет, наш Южный регион понесет огромные потери». Луна больше не удивлялась, она просто принимала все как обычно, если оно включало этих двух чудовищ. Да, эти двое изменили мировоззрение Луны. 


"Мы не можем вмешиваться, за что бы они ни боролись, они должны решить это сегодня прямо здесь, иначе это будет только накапливаться и перерастать во что-то большее, чем просто соперничество" 



Дневник Мастера Карт Глава 334: Ветеран 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 16:38


Локация - город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена №2


«Мисс Пак, это то, что говорит мой большой Брайан», — сказал я, глядя на огромного огненного элементаля, облаченного в доспехи из черного дыма и несущего огромный тяжелый меч, демонстрирующего мою новую трансформацию боевого джинна Гигамита.


«Ха-ха, мистер Уайатт. Вы же знаете, что пределы имитации и оригинала далеко друг от друга. Неважно, насколько хороша имитация, она никогда не может быть так же хороша, как оригинал». Сказал Пак, имея в виду мою форму боевого джинна, которая была копией ее трансформации. 


«Мисс Пак, вы совершенно правы. Подделки никогда не могут быть такими же, как оригиналы, но они могут превзойти оригинал и стать его лучшей версией». Очевидно, я думал, что моя форма боевого джинна Гигамита была лучше, чем форма боевого джинна демона-мечника Пака. 


«Лучшая версия оригинала, а? Мистер Вятт, я слышал, что вы были гением, но не слишком ли вы самоуверенны для того, кто играет с игрушками, которые ему подарила его Сахарная мама». Для всего мира Кори была гением, достигшей такого высокого понимания и контроля над правилами в таком юном возрасте, но только Парк знала, что ей потребовались годы тяжелой работы и пота, чтобы достичь такого высокого уровня понимания и контроля над правилами.


И теперь мальчишка, мокрый за уши, говорит, что он создал лучшую версию ее мастерства, которое она освоила и усовершенствовала годами крови и пота. Ни за что, черт возьми, Пак не будет сидеть тихо, услышав что-то подобное в ее лице. Забыв о своем прежнем спокойствии и собранности, она набросилась.


"..." Я не хотел спорить об этом. Было много непонимания того, как или от кого я получил элементалей эго, но это непонимание благоприятствовало мне, поэтому я решил отпустить его. В конце концов, я не знаю, как ответить миру, как я смог выковать сломанные руны в Элементалях Эго, не раскрывая свой главный секрет, Камень Души Бедствия. 


«Хм… Я закончу это быстро и менее болезненно из уважения к нашей дружбе. «Краснохвост-земной крушитель», — видя, что я не спорю с ней, Пак восприняла это как свою победу и отчужденно заявила, что она легко победит меня. Во время атаки на меня. 


Из-за названия "Крушитель Земли", когда Пак ударила меня своим мечом, я почувствовал сильное давление, запирающее меня и прижимающее к моему местоположению, ограничивающее мое движение. Даже с моим новым огромным телом эффект меча Пака был более очевидным и серьезным по сравнению с фехтованием Кори. 


"Громовое копьё - Удар Молнии" В ответ на применённый Пак приём "Крушитель Земли" я выбираю одну из самых разрушительных и быстрых атак, чтобы противостоять ей. Одна молния не смогла остановить падение меча Кори, но благодаря скорости и ускорению этой атаки я смог выстрелить еще 5 молниями, успешно заблокировав меч.


Я чувствовал разницу в фехтовании Кори и Пак. Кори, хотя она и не пахла новичком и не могла сойти за мастера в отличие от нее, фехтование Пак было решающим, и властное ее фехтование могло сойти за гроссмейстера. 


Если бы Кори использовала Крушитель Земли, мне не потребовалось бы 6 молний, чтобы остановить его спуск, 1 или 2 максимум было бы достаточно. В этом разница между ветераном и новичком. 


"Огненный Луч" с заблокированным Мечом, Пак не удивился. Она использовала инерцию своего Меча, отброшенного назад, чтобы наклонить свое тело и пустить в меня луч концентрированного огня. 


С телом правила облака я не должен бояться правил огня, но огонь Парка не был обычным правилом огня, это было правило демонического огня. Он был зловещим и цепким, как только он зацепится за него, он не отсоединится, пока энергия жертвы не будет полностью сожжена. 


"Sun Eyeball - Holy Torch" К счастью, у меня было правило святого атрибута Sun, которое известно своей доблестью против правил темных атрибутов. По моей команде луч света сиял из Солнечного Глазного Яблока, как факел. Этот луч света быстро поглотил входящий луч Огня. Очищение в ничто. 


Когда я позаботился об огненном луче, тяжелый меч Парка повернул назад тем же движением, что и раньше, но с удвоенной силой. На этот раз скорости молнии было недостаточно, даже прежде чем я смогу выстрелить 12 молниями, Земледробилка приземлится на меня и заберет одну из моих голов. 


Хотя прямо сейчас мое нынешнее огромное тело состоит из правил, это не значит, что я могу безрассудно драться и получать урон в лоб, это так не работает. Ущерб, нанесенный телу правил, перенесется на исходное тело, которое в настоящее время действует как ядро этого нового огромного тела. Поэтому я должен был максимально избегать получения урона. 


Зная, что моя предыдущая контратака снова не сработает, на этот раз вместо защиты от меча Парка я решил перейти в наступление, чтобы Пак отвела атаку и переключилась в оборонительную стойку. 


«Водная чакра — водоворот очищения» У меня не было другого выбора, кроме как придерживаться правила Воды и правила Солнца, поскольку только их атрибуты очищения могут нанести Парку тревожный урон за короткое время. 


Чакра Воды в моей плавающей руке создала водоворот воды, который направился к Кори, которая рубила меня своим тяжелым мечом. 


«Мерцающее пламя», к моему удивлению, как раз в тот момент, когда я думал, что Парк собирается отказаться от атаки и увернуться или защититься от приближающегося водоворота, она внезапно исчезла передо мной и волшебным образом появилась прямо рядом со мной. С ее мечом, разрезающим мое плечо. Не имея выбора, я решил атаковать в лоб...
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«Каменные рукавицы — каменная кожа» перед надвигающейся атакой мисс Пак У меня не было времени увернуться, поэтому я решил встретить ее лицом к лицу, используя навык «Вызов оружия». Вскоре 3 слоя камня покрыли все мое облачное тело. Каменная кожа была более концентрированной там, где, как я рассчитывал, должна была приземлиться атака Парка. 


Без особого ожидания тяжелый меч госпожи Пак приземлился на мое плечо, пробив все три слоя каменной кожи один за другим, как нож сквозь масло, и, наконец, вонзился мне в плечо на 50 см вглубь. 


Я никогда не ожидал, что Парк сможет использовать способность мерцания в этой форме. Она как будто планировала на три хода вперед перед каждой атакой. Она не только умело защищалась и уклонялась, но и продолжала атаковать меня без малейшего промедления. При каждом приступе она держала меня в напряжении. Я никогда не ожидал, что это произойдет, что привело к тому, что я попал в ее зону ближнего боя. Затем бой стал более напряженным. Парк продолжал атаковать непрерывно. По сравнению с боем с Кори этот был более ожесточенным. 


Успешно нанеся атаку, Парк не собиралась останавливаться после того, как вся ее добыча оказалась в ловушке на расстоянии ближнего боя. Для Парка не было бы лучшей возможности, чем эта. Поэтому Пак начал безжалостно атаковать. Каждый удар ее меча оставлял глубокий порез на моем теле облачного правителя. Если бы это были просто порезы, то это не было бы проблемой, поскольку я мог бы исцелить раны, косвенно зараженные на моем первоначальном теле, с помощью способности Ядра Души Бедствия, в свою очередь, косвенно исцелив тело правила Облака. 


Но это было не так просто. Каждый порез, нанесенный мечом мисс Пак Редтейл, был не только глубоким, но и оставлял в ране демонический огонь. Демонический огонь, будучи правилом пламени, горит силой правил и рун, от него трудно избавиться. С гноящимися ранами мне было трудно залечивать свои раны. 


Чтобы исцелить свои раны, я должен был сначала избавиться от демонического огня, гноящего мои раны. Чтобы достичь этого, я должен был бы сначала очистить свои раны, используя очищающую способность мировых правителей Солнца или Весны. Но находясь под постоянным шквалом атак со стороны Пак, мне было трудно защищаться от нее, а тем более находить время, чтобы очистить раны и залечить их. 


Они говорят, что лучшая защита — это нападение, и прямо сейчас мне пришлось перейти в нападение, так как в оборонительной стойке будет только накапливаться больше ран, пока мое тело правила облака не станет слабее, и Парк, наконец, не заберет мою голову. 


«Сверкающий взрыв» по моей команде парящая голова аватара С2 проглотила Солнечное Глазное Яблоко и проглотила его. Вскоре мое тело правила облака начало раздуваться и, наконец, раздулось, как рыба-фугу. 


Мисс Пак, которая безумно нападала на меня, заметила изменения в моем теле, и ее интуиция зазвенела тревогой, предупредив ее и побудив поспешно отступить. Но было слишком поздно, мое тело правила облака вскоре надулось, выпустив огромную вспышку. Это было похоже на взрыв пятиметровой светошумовой гранаты. Сияющий взрыв покрыл всю арену, независимо от того, насколько быстрой была Пак или использовала мерцание, она не могла избежать повреждений. 


Парк, который был рядом со мной, принял на себя всю тяжесть взрыва Шайна. Но благодаря плотной дымовой броне и роговому шлему она смогла защитить свои жизненно важные органы и отделаться несколькими серьезными травмами. Будучи ветераном, Пак могла бы продолжать бороться с этими ранами, но они продолжали бы ей мешать. Взрыв сияния оказал очищающее действие, причинив огромный ущерб телу Пака. А также этот очистительный эффект взрыва сияния очистил демонический огонь, гноящийся в моих ранах. 


Пока Пак все еще разбирался с последствиями взрыва Шайна, я воспользовался возможностью, чтобы залечить свои раны. 


Кажется, я недооценил защиту Дымовой брони Пак и ее шлема с органным вооружением. Они блокировали более половины урона от сияющих взрывов и были причиной того, что Пак выбрался из сияющих взрывов, оставаясь при этом способным сражаться. Очищающий эффект сияющего взрыва - проклятие темного атрибута демонического огня Кори, из которого состоит все ее тело. Я думал, что с дальностью и уроном Блестящего взрыва я смогу сделать Парк неспособной сражаться, но, похоже, мощности взрыва было недостаточно, чтобы пробить ее защиту и нокаутировать ее. 


Извлекая уроки из нашего последнего столкновения, на этот раз г-жа Пак сосредоточилась на повышении своего оборонительного мастерства по сравнению с прошлым разом. Она планировала добиться этого, сформировав более плотную дымовую броню, чтобы покрыть ее жизненно важные области. Но она не могла сделать броню слишком плотной и жесткой, так как это мешало бы ее моменту и рефлексам. Добавив к этому помеху из-за полученных ранее травм, ее боевая мощь резко уменьшится. 


«Огненный душ» Так как ее ближний бой уже не такой острый, как раньше, Парк решила переключиться на дальние атаки. Будучи мастером демонического огня, она не испытывала недостатка в них, но считала, что ближний бой может выполнить работу быстрее. 


По команде Парка небо стало красным, и над ареной образовался огромный огненный вихрь высотой 300 метров. Из устья вихря начали вылетать многочисленные большие огненные шары, и их падение было направлено на меня. 


«Навык комбо — Яростная мина молний» Сильная молния распространилась по всей арене. На этот раз вместо того, чтобы вызывать темные облака для катастрофического дождя, я заменил его своим телом правила облака, чтобы завершить комбинацию навыков. Поскольку небо было покрыто огненным вихрем, я не мог призвать облака для навыка «Дождь бедствий», который по сути является частью комбинации навыков. 


Когда яростная молниеносная мина покрыла арену, она свела на нет приближающиеся большие огненные шары. Ни я, ни Пак не закончили здесь, мы оба подготовились к нашему следующему большому шагу. 


«Пылающая кровь x 3, Взрыв блеска — комбо навыка, усиленный взрывом блеска». Причина, по которой Карточный император Клод добавил сломанную руну крови в свой самоцвет эго, заключается в его табуированных навыках, таких как Кровавый поджог, которые могут сжигать кровь пользователя, чтобы улучшить его другие навыки или физическую силу. 


Я планировал использовать его, чтобы улучшить свой Блестящий взрыв. Поскольку у меня было 3 запасных аватара, мне не нужно было беспокоиться о том, что этот запретный навык повлияет на меня. Так что я использовал горение крови на всех трех аватарах без каких-либо ограничений, что усилило мой Блестящий взрыв в 3 раза. Обычно кто-то ограничивал бы сжигание крови, чтобы не повредить их телосложению. Из-за этого они получают усиление только на 50%, но, поскольку я не ограничивал его, я получил полное усиление на 100% для всех трех из них, добавив к усилению 300%. 


«Адская санкция - Адский мост» после распыления больших огненных шаров огненный вихрь над небом арены не рассеялся, а увеличился, и по команде Парка Вихрь расколол небо, и спустился огромный огненный луч радиуса арены. Как только Адский Мост приблизился ко мне, мое надувное тело надулось и испустило огромную вспышку изнутри, сияющий взрыв. 
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Когда Адский Мост Парка и мой Улучшенный Сияющий Взрыв столкнулись друг с другом, последствия были разрушительными. Арена 2 и территория вокруг нее были полностью покрыты пылью. И двух торнадохвостых великанов, сражавшихся в нем, нигде не было видно, когда пыль медленно оседала. 


"Кашель! Кашель!" Я выкашлял немного крови, когда заставил свое обугленное тело встать и выбраться из ямы, в которой я находился. Но вскоре я понял, что мой взрыв сияния превратил всю арену в яму. Это означало, что вылезти из ямы было равносильно выходу с арены, поэтому я остался на месте и искал свою соперницу, но ее нигде не было видно внутри ямы. Предупрежденный, я начал сканировать небо в поисках ее. 


Улучшенный Сияющий взрыв — это атака широкого диапазона с хозяином в центре, это скорее выброс накопленной энергии, чем взрыв. Здесь накопленная энергия — это накопленное сияние солнца мирового правления внутри тела правления облака. Облачное тело раздувается в раздутое облако, наполняя себя Шайн. Достигнув своего предела, раздутое облачное тело раздувается, излучая внутри себя сияние в виде полного 360-градусного выброса накопленной энергии с хозяином в центре. 


Благодаря этому взрыву на 360 градусов взрыв Сияния является прекрасным примером высказывания о том, что лучшая защита — это нападение. Это не только помогло мне атаковать Пак, но и защититься от ее атаки, Адского Моста. 


Несмотря на успешную защиту от атаки Парка «Адский Мост», я был в своем нынешнем плачевном состоянии, потому что для улучшения навыка «Сияющий взрыв» я пожертвовал всеми тремя своими аватарами навыку «Пылающая кровь». 


Когда мои аватары были принесены в жертву, я больше не мог поддерживать форму Гигамита. Поскольку трансформация боевого джинна Гигамита была сформирована с моей формой Гигамита в качестве основы и ядра, она распалась, когда я потерял свою форму Гигамита. Это было в пределах моих расчетов, когда я придумал комбо-навык. Я также знал, что обязанность управлять телом, когда трансформация боевого джинна "Гигамит" распадается, исходное тело также пострадает от огромной негативной реакции. 


Но что не входило в мои расчеты, так это то, какая часть обратной реакции будет направлена на первоначальное тело из-за распада связанного с ним тела правила. Эта ошибка в расчетах была вызвана тем, что я недооценил связь между телом правила и исходным телом. Поскольку первоначальное тело служило ядром для огромного тела правила, я должен был догадаться, что отдача будет смертельной, но я этого не сделал. 


С распадом тела правил я почувствовал, что мое собственное тело распадается. Это было так больно и травматично. Эта боль, которую я чувствовал, была вызвана связью, разделяющей смысл между оригиналом и сводом правил. Настоящая реакция была более болезненной, так как моему телу были нанесены косвенные повреждения органов, мышц и костей. По сути, каждая часть моего тела была либо разорвана, либо ушиблена в результате распада тела правила. Я мог бы умереть или получить более серьезные повреждения, если бы я не действовал быстро и не использовал свой навык реструктуризации, чтобы исцелить свое тело, пострадавшее от отдачи. 


Несмотря на то, что я знал, что у этого навыка есть отдача, я использовал навык горения крови для комбо навыка Улучшенный Сияющий Взрыв, потому что это был единственный навык, который мог нанести существенный урон телу Пак. 


Пак сильно отличается от Кори, она ветеран и имеет больший боевой опыт, чем Кори. Если бы не правила турнира и царство Солдата Карты Кори, ограничивающее ее вместе с ее сдерживанием, чтобы не убить меня в процессе победы над мной, битва пошла бы совсем по другому сценарию. 


Чем дольше длилась дуэль, тем больше шансов, что я проиграю, поэтому я решил пойти ва-банк с комбинацией умений "Улучшенный Сияющий Взрыв". Я рискнул, потому что знал, что не смогу победить госпожу Пак в прямом столкновении с ее боевым опытом, контролем и пониманием мировых правил. К счастью, моя ставка сбылась. 


«Участник Кори Брайт дисквалифицирована, нарушение — вне арены» 


«Полуфинал, Арена 2, победитель Далтон Вятт» 


Услышав объявление рефери, мое тело расслабилось и рухнуло в яму арены, глядя в солнечное небо. Повреждения моего физического тела в результате отдачи все еще присутствовали, так как полученные повреждения были слишком серьезными, даже для того, чтобы мой навык реструктуризации мог исцелиться за считанные секунды. 


Пока я смотрел в небо, ожидая прибытия медицинского персонала арены, я увидел две тени, спускающиеся с неба к арене. Две тени разошлись, одна направилась ко мне, а другая исчезла из виду. Я узнал тень, когда она приблизилась ко мне, это была Анна. 


«Давай тебя подлатаем», сказав, что Анна подхватила меня и полетела к VIP-ложе. По пути к VIP-ложе я наконец увидел вторую тень, которая спустилась с Анной. Казалось, она несла Кори без сознания. 


На теле Кори, находящемся без сознания, не было видимых повреждений. Увидев ее невредимой, я был озадачен, думая, как мисс Пак удалось избежать отдачи ее разрушаемого тела правила. Была ли в этом хитрость? 


Демонический огонь имеет огромное преимущество перед другими правилами, это преимущество теряет силу, когда он соответствует правилам, которые могут ослабить его темные свойства. Например, миром правят Солнце и Весна. Они оба обладают очищающим эффектом, который является бичом темного правления в целом. При наличии этого эффекта темное правило или правила, связанные с темным атрибутом, получают двойной урон. 


Поэтому, столкнувшись с усиленным Взрывом Сияния, мисс Пак поняла, что на арене ей негде увернуться от атаки. И она не могла принять атаку в лоб. Освоив и усовершенствовав правило преобразования тела, она знала, что отдача будет ужасной, а нынешнее телосложение царства карточного солдата Кори не может выдержать полученный урон, поэтому, столкнувшись с выбором: невредимое тело Кори или борьба насмерть, она решила отступить. перед лицом усиленного в 3 раза блеска взрыва. В результате она вышла за пределы арены и была дисквалифицирована с турнира. 



Дневник Мастера Карт Глава 337: Табу 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 16:50


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP-ложа №1.


«Почему ты не исцелил меня на арене?» — спросил я после того, как почувствовал, как таинственная сила омывает мое тело и исцеляет все разорванные и ушибленные органы, мышцы и кости за считанные секунды. 


— Тогда бы ты не позволил мне нести тебя… — простодушно ответила Анна, но лукавый блеск в глазах выдал ее. 


— Как Кори? — спросил я, глядя на бессознательного Кори, которого лечила девушка, называвшая Анну своей кузиной. 


«Она находится в своего рода коме. Ее тело и разум выдержали большое бремя, будучи одержимым силой выше, чем ее царство. На данный момент не о чем беспокоиться. Достаточно отдохнув, она сможет восстановиться и моя карта должна помочь ускорить процесс восстановления». Вместо Анны ответила девушка, лечившая Кори. 


— Это… — спросил я Анну, не зная, как обращаться к ее двоюродной сестре. 


«Это Луна Лорн. Моя кузина и внучка старого пердуна Лоренцо. Она здесь, чтобы встретиться с великим первооткрывателем серебряного сухого молока». Анна представила свою кузину Луну и цель своего визита. 


«…» Выбор Анной таких слов, как «великолепный», заставил меня немного смутиться из-за того, что меня так назвали в присутствии двух карточных императоров. 


«Здравствуйте, мистер Вятт. Я провел предложенный вами эксперимент по получению серебряного сухого молока. Результаты были такими, как и было обещано. Но я заметил, что вы использовали слишком много смертных компонентов в процессе, что сделало его немного сложнее, чем следовало бы. быть. Я думаю, что использование соответствующих карт в качестве замены этих компонентов приведет к более эффективному процессу ». Луна не стеснялась и прямо говорила о своих планах, продолжая кормить Кори с помощью своей карты. 


«Мисс Луна, вы правы. Из-за отсутствия у меня знаний в области экспериментальных карт и небольшого бюджета мне пришлось использовать компоненты смертных вместо их карточных аналогов. Не стесняйтесь вносить любые изменения, которые вы сочтете нужными. Я считаю, что производственный процесс может быть более эффективным и быстрым». Мои познания о различных видах Карт в этом мире были еще слишком поверхностны. Поэтому я оставил процесс модификации процесса извлечения серебряного сухого молока Луне. Кажется, у нее уже есть смутное представление о том, с чего начать. 


«Учитывая ваш возраст, ваши поверхностные познания в экспериментальных картах вполне понятны, но ваши познания в технологиях и исследованиях смертных глубоки, и серебряное сухое молоко тому доказательство». Луна косвенно спрашивает, почему мои знания о технологиях и исследованиях смертных глубоки для моего возраста, а знания об экспериментальных картах поверхностны. 


Этот мир вращается вокруг карт, так зачем молодому человеку моего возраста тратить время на освоение скучных технологий смертных вместо того, чтобы проводить время, увлеченный картами, как другие подростки моего возраста. 


"..." В моем существовании в этом мире было слишком много лазеек. Как мне объяснить этим людям, что то, что я делаю, является нормальным с моим опытом и мастерством, не раскрывая при этом своих секретов? Это было невозможно, поэтому лучшим способом действий на данный момент, когда я сталкиваюсь с такими вопросами, было бы вести себя невежественно с невинной улыбкой на лице. 


«Думаю, у каждого гения есть сторона, которую нельзя объяснить здравым смыслом. Луна, как насчет того, чтобы отвести Кори к ее семье? Они должны волноваться». Увидев, что вопрос Луны меня смущает, Анна извинилась передо мной и отправила Луну, чтобы она дала нам обоим уединение. 


*Вздох* Вздохнув, я удобно улеглась на диван. Анна подошла ко мне и подняла мою голову. Сев, она положила мою голову себе на колени. Под мягкой подушкой на коленях Анны я чувствовал себя более комфортно. 


"Что ты задумал?" — спросил я, вдыхая приятный аромат тела Анны. 


«Жду, пока ты объяснишься». Сказала Анна, имея в виду 6 элементалей эго, которых я призвал во время дуэли ранее. 


"..." Весь мир предположил, что Анна подарила мне Элементалей Эго, но как мне объясниться с Анной? Я не думал так далеко, когда использовал Элементалей Эго. 


«Не смей симулировать невежество передо мной… Хорошо, если ты хочешь так себя вести, позволь мне помочь тебе. Как ты превратил 6 сломанных рун в элементалей эго менее чем за 20 минут? ты так хорошо контролируешь силу правил, когда только что выковал драгоценный камень своего эго?» Анна не хотела копаться в моих секретах, но теперь, после всех этих событий, если бы она этого не сделала, то это было бы глупо с ее стороны. 


«Анна, я постараюсь ответить на ваши вопросы, максимально не лгая вам, но не могли бы вы задавать только те вопросы, которые вызывают у вас беспокойство?» Я не собирался лгать людям, которым доверял как друзьям.


«Я уже обещал вам, что не буду копаться в вашем секрете, пока вы не будете готовы, и я это сделаю. Но понимание и контроль нарушенных правил, которые вы демонстрируете, очень настораживают. Поэтому я не могу не спросить, не сделали ли вы что-то сомнительное для достижения это." Анна кивнула в знак согласия на мою просьбу и задала вопрос, вызвавший у нее беспокойство. 


«Я понимаю, что вас беспокоит, но позвольте мне заверить вас, что вам не о чем беспокоиться. Я бы не сделал ничего глупого, чтобы набраться сил». Беспокойство Анны было законным, ее беспокоил рост моей силы, но для меня, знающего все секреты ее роста, это было нормально. 


«Я поверю вам на слово. Но позвольте мне рассказать вам историю о полубоге Редфолле, который застрял в раннем царстве полубогов, чтобы добиться прорыва. Он тайно выращивал людей как домашних животных и высасывал их сущность крови, чтобы увеличить понимание своего мира. мировое правление "Кровь" Остальное по-старому.


Он просто популярный пример, но есть и другие. Я верю, что вы достаточно мудры, чтобы не заниматься такими вещами. Но если да, то я убью тебя, — от слов Анны у меня по спине побежали мурашки. 


Как раз в тот момент, когда я хотел заверить ее еще раз, сотрудники VIP-ложи вошли после стука и передали: «Ваше Высочество, Маска Клоуна из Круга желает иметь с вами аудиенцию?» 



Дневник Мастера Карт Глава 338: Глаз Дао 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 16:54


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP-ложа №1.


«Скажи мне, почему бы мне не убить тебя прямо здесь и сейчас?» — спросил я, глядя на фигуру, стоящую на коленях перед Анной в клоунской маске. Мои слова были не для шоу, хотя мой противник был карточным лордом, она еще не выковала Самоцвет Эго. А с моими 6 Элементалами Эго убить ее было так же просто, как раздавить жука.


«Я здесь не для того, чтобы молить о моей жизни. Я всего лишь инструмент, который указывает в том направлении, куда указывает его хозяин. Если вы хотите убить меня, вперед. С доблестью, которую вы продемонстрировали в дуэли ранее, лишь горстка людей в Цветущем Скай Городе подходит тебе». Клоунская маска ответила бесстрастно. 


«Ты тот, кто убил родителей Вятта? Разве ты не смелый? Объяви свою цель аудитории». Анна, чувствуя напряжение в комнате, вспомнила доклад матери, чтобы вспомнить, почему клоунская маска смогла вызвать у меня такую ненависть. 


«Ваше Высочество, я здесь не для того, чтобы обращаться к вам, а к мистеру Вятту». Безэмоциональный голос Клоунской маски не позволял понять, серьезно ли она говорит. Насколько она осмелилась встретить ребенка своих жертв? 


«…» Моя ненависть к маске Клоуна была не на том уровне, чтобы сойти с ума от одного ее вида. Но сейчас из-за ее слов мне было трудно сохранять спокойствие. 


То, что я чувствовал сейчас, было похоже на чувство, которое испытываешь при просмотре фильма, где злодей или серийный убийца смеется от удовольствия над недовольными и опустошенными друзьями и семьями жертв. Моя ненависть к Клоунской маске или кругу была только на уровне сочувствующего третьего лица. В конце концов, я знала маму, папу и юного Вятта только по воспоминаниям юного Вятта. 


«Мистер Вятт, я здесь, чтобы просить жизни моей дочери Кортни». Увидев, что я молчу, Маска Клоуна пошла вперед и рассказала о цели своего визита. 


«Разве это не смешно, убийца умоляет сохранить жизнь своего ребенка ребенку своих жертв. Ха-ха-ха… Я слышал, что она была особым оружием, которое Круг приготовил, чтобы убить меня, если другие таланты города не смогут этого сделать… неужели Круг даже знает, что ты здесь? Что ты пытаешься тянуть?" Каждое слово из маски Клоуна было как добавление масла в пламя, горящее в моем теле, жаждущем мести за семью Вятт. 


«Нет, Круг не знает об этом. Поскольку я пришел сюда не как охотничья собака Круга, а как жалкое оправдание матери, которая пытается сделать все возможное для своей дочери, рискуя своей жизнью». Наконец, я услышал немного эмоций в голосе Клоунской Маски, она звучала так, будто она была полна сожаления. 


«Если ты здесь не как охотничья собака Круга, то зачем прятаться за маской Круга, покажи мне свое лицо. Я хочу видеть отчаяние и отчаяние на твоем лице, когда ты умоляешь». Да, я планировал поиграть с ней, прежде чем убить ее. С моим нынешним скачком силы я все равно планировал искоренить Круг после турнира. Хорошо, что я могу убить инструмент, убивший папу и маму Вятт. 


"..." Маска клоуна сначала колебалась, но вскоре она сняла маску, открывая свое лицо, но то, что я увидел, заставило меня задохнуться от испуга. Не только я, но даже Анна не могла не задохнуться, глядя на лицо Клоуна в маске. 


Причина нашего удивления заключалась не в том, что она была уродлива, ее можно было назвать красавицей, если не обращать внимания на большую дыру во лбу. Страшно было то, что дыра, расположенная вокруг середины ее лба, чуть выше соединения бровей, имела вертикальные веки, из которых было ясно, что это был легендарный третий глаз, но вертикальные веки, казалось, были разорваны, как будто кто-то взломал глаз. веки, чтобы выковырять третье глазное яблоко, из-за чего им трудно закрыть полую глазницу. 


"Это! Ты родилась с особым телосложением? Что случилось с твоим третьим глазом? Кто его вырвал? Слишком ужасно..." глаз в жалости. 


"Да, ваше высочество. Я родился с особым телосложением. Когда я заразил свой гримуар, он пробудился. Он называется Третьим глазом Дао. И в тот день мой мир перевернулся с ног на голову. Круг нашел меня и убил всех и каждого, кто знал о моем телосложении или видел его. Вскоре лидер зачерпнул мой третий глаз в качестве карточного ингредиента». Клоунскую маску не смутили наши странные взгляды, и она терпеливо отвечала на вопросы Анны один за другим. 


«Фук, Третий глаз Дао. Какая из способностей твоего Даоского Глаза обладала сверхчеловеческими видениями, ясновидением, способностью наблюдать ауру и дух, предвидением или внетелесными переживаниями?... *Вздох* такая жаль…» Анна была взволнована, услышав, что особым телосложением Маски Клоуна было Глаз Дао. Но ее волнение вскоре улеглось, когда она поняла, что это больше не имеет значения, поскольку Дао-Глаз Клоунской Маски уже был украден. 


«Вы можете снова надеть маску, не думайте, что ваше трагическое прошлое ослабит мою решимость отомстить». Не выдержав кошмарного вида ее выдолбленного третьего глаза, я попросил Маску Клоуна снова надеть ее маску Клоуна. 


«Я никогда не планировала…» сказала маска Клоуна, снова надевая маску. 


"К черту этих ублюдков. Подумать только, что они посмеют украсть имущество южного региона. Я лично убью их всех, этих долбоёбов... Дедушка разозлится, когда узнает... тратить даоский глаз как карту ингредиент, который это делает? Разве они не знают, что Глаз Дао - это просто инструмент, а настоящая сила заключается в телосложении хозяина? Эти гребаные дебилы..." - запоздало, но оправданно, Анна закричала в приступе ярости, она объявила Глаз Дао своей собственностью. южного региона и продолжал злобно ругаться. 



Дневник Мастера Карт Глава 339: Язык Дао 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 16:58


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP-ложа №1.


«К черту этих ублюдков, я уничтожу их за кражу национального достояния». Покончив с проклятиями, Анна наконец объявила, что уничтожит Круг за причинение вреда чему-то, что потенциально могло стать национальным достоянием. 


«Ваше Высочество, это невозможно. Основные члены Внутреннего Круга и лидер уже сбежали из Города. Я не знаю точной причины, но они использовали телепортацию аварийного спасения, чтобы сбежать из города. И другому важному персоналу было предложено как можно скорее покинуть город любыми средствами и встретиться в месте встречи». Клоун Маск не колеблясь сообщил о Круге и его планах. Кажется, она здесь не как охотничья собака Серкла. 


Но мне было трудно в это поверить, потому что охотничьи собаки Кругов известны своей преданностью и абсолютной подчиненностью. Из-за этого Маска Клоуна бросила свою единственную дочь Кортни в первую очередь, и теперь она хочет, чтобы я поверил, что сегодня она встала и решила предать Круг, которому она верно служила десятилетиями просто так. 


«Что? Эти фукеры как-то замешаны…» Разум Анны тут же связал затаившихся в засаде карточных императоров с бегущим Кругом. При мысли об этом брови Анны сузились. Круг знал, что город скоро станет зоной боевых действий для почти 3 дюжин карточных императоров, что объясняет, почему они бежали в спешке. 


"..." Услышав, что основные члены Круга и их лидер уже сбежали, я был ошеломлен. Что с этими людьми? Сначала Кевин Чжан, а теперь и Круг, бегство стало новой тенденцией среди злодеев. 


«У нас не так много времени. Финал начнется еще через 10-15 минут. Пожалуйста, спасите мою дочь!» Маска клоуна на коленях повернулась ко мне и умоляла. 


«... Почему ты умоляешь меня, не можешь ли ты просто попросить ее отказаться от матча или что-то в этом роде?» Я не понимаю, что в этом такого особенного, ведь я слышал, как Кортни говорила, что она участвовала ради своей матери. Думаю, она с радостью проиграет турнир, если Маска клоуна попросит ее. 


«Это невозможно… она не может лишиться турнира, несмотря ни на что. Она дала слово Кругу, что убьет тебя на турнире в обмен на мою свободу». Клоун Маск ответил. Я не знаю, понимает ли она, что ее слова не помогают ее делу. 


«Ну и что? Круг уже сбежал… Держу пари, им плевать на сделку с подростком». Мне становилось все труднее понять намерения Клоунской Маски, Круг сбежал, и Кортни может лишиться прав в любое время, но почему Клоунская Маска здесь умоляет? 


«Нет… К словам Кортни нельзя относиться так же, как к обычным словам… У нее, как и у меня, особое телосложение, Язык Дао. Каждое ее слово подобно узам. правила, как свидетель. Поэтому Кортни сделает все возможное, чтобы убить тебя в финале». Маска клоуна наконец объяснила, почему она была в таком отчаянии, чтобы просить. 


«Язык Дао! Черт возьми… кто вы такие? Как вы, мать и дочь, можете иметь телосложение уровня национального достояния? 


Южная земля была благословлена наличием двух телосложений Дао, но ее народу не посчастливилось испытать это благословение из-за нескольких предателей… 


Я буду охотиться на них всех… эти проклятые фукеры сделали это сейчас». Анна больше не могла действовать спокойно и коллективно, были ли Глаз Дао и Язык Дао такими чудесными телами? Чтобы Южный Император потерял к ним спокойствие. 


«Если Язык Дао имеет такое таинственное и мощное телосложение, почему круг отправляет Кортни на смерть? Это не имеет смысла». Круг дурак? Сначала они разрушили тело Дао Ока, а теперь планировали убить тело Дао Языка… Я их не понимаю, даже если первый раз был ошибкой по неведению, то второй раз можно считать только преднамеренным. 


«Это потому, что Кортни попросила свободы в обмен на выполнение задания. В Круге собак со снами усыпляют первыми, чтобы они не заражали своими мечтами других собак. круг.


И самое смешное, что если Кортни выполнит свое задание, мне поручают ее убить. Но это натолкнуло меня на мысль инсценировать смерть Кортни и дать ей свободу, о которой она просила, но планы изменились с внезапным увеличением твоей силы. Единственный способ спасти мою дочь прямо сейчас - это умолять вас пощадить ее жизнь." Маска клоуна объяснила ее планы, но чем больше я ее слышала, тем труднее мне было поверить, что она верный охотничий пес Круга. 


«Подождите, ваши слова противоречивы. Если Кортни выиграет, вы свободны, так почему вы будете следовать приказам Кругов?» Я был сбит с толку. 


«Настоящие члены Круга не принадлежат Кругу, они выбрали быть лояльными и работать на круг по своей собственной воле… Круг имеет для этого церемонию прихода века… я хочу сказать, что Круг не владейте нами, чтобы им не пришлось давать мне мою свободу». Слова Клоунских Масок только еще больше смутили меня, но я отметил ключевую вещь, а именно таинственную «церемонию совершеннолетия» Круга. 


«Значит, они также используют церемонию Культа… эти проклятые фукеры… как они смогли процветать в южном регионе, несмотря на такие зверства?» Анна, похоже, что-то знала о «церемонии совершеннолетия», и это только усилило ее гнев по отношению к Кругу. 


"..." Круг начал казаться мне чем-то большим, чем просто организация. А также почему они вдруг решили бежать. Боялись ли они, что я воспользуюсь Анной, чтобы отомстить им? Нет, с их дипломатическим статусом они не должны были об этом беспокоиться… Так почему же они так поспешно бежали? 


«Мистер Вятт, пожалуйста, пощадите мою дочь. Она несчастный ребенок и не имеет отношения к вражде между нами». Маска Клоуна знала, что Бонд по ее слову Кортни либо убьет, либо будет убита, пытаясь. 


"Я не понимаю, как я обязан тебе помогать? Давай оставим в стороне обиду между нами. Твоя дочь взяла на себя задание убить кого-то, поэтому она должна быть готова умереть. Я ничем не могу тебе помочь. Пожалуйста, вернись и жди, пока я заберу твою жизнь после того, как я заберу жизнь твоей дочери». Собираюсь ли я убить Кортни или нет, я еще не решил, но я хотел, чтобы холодный инструмент Круга почувствовал боль от потери чего-то близкого ей. 


«Я знал, что мои мольбы не изменят твоего сердца, но я пришел подготовленным. В обмен на жизнь моей дочери я расскажу тебе все! Начиная с того, что я был тем, кто поместил твою драгоценную фальшивую реликвию в гримуар твоей матери. не пришел бы к этому, но я не хочу спасать мир, частью которого не может быть моя дочь».



Дневник Мастера Карт Глава 340: Дар предвидения 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:02


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP-ложа №1.


"..." Услышав, как Маска Клоуна говорит о Фальшивой Реликвии в гримуаре мамы Вятт, я был встревожен. Она имеет в виду «Учеников души». Что она имеет в виду, говоря, что именно она поместила фальшивую реликвию в гримуар мамы Вятт? Разве это не мама Вятт поместила его туда с помощью запрещенной техники? Если она знала о Фальшивой реликвии, то зачем помещать ее в гримуар мамы Вятт? 


«Твоя мать на последнем издыхании выполнила технику наследования, чтобы позволить тебе унаследовать ее карту происхождения Ауры. Я позволил ей использовать эту технику, потому что это было бы лучшим местом, чтобы спрятать фальшивую реликвию на вечность. Но подумать, что мое единственное отклонение от курс привел бы к такому эффекту бабочки. Человек, который должен был закончить свою жизнь в отчаянии, жил и унаследовал силу, которая поставила мир на колени». Клоун Маска говорил загадочно. Кажется, она знает, что мама Вятт применила запрещенную технику для юного Вятта, чтобы унаследовать ее карту происхождения Ауры. 


«Техника наследования», «Скрыть фальшивую реликвию», «Эффект бабочки», «закончить свою жизнь в отчаянии», «Наследовать силу», каждое слово из уст Маски Клоуна касалось самых сокровенных моих секретов. Казалось, она много знает, и это меня беспокоило. Даже тот факт, что юный Вятт покончит с собой. Откуда она все это знает?


«Хватит этой игры слов, четко сформулируйте, что вы хотите сказать, прежде чем я потеряю терпение», — приказала Анна Клоунской Маске. Хоть она и не поняла, что сказала Маска Клоуна, видя, как мое лицо побледнело, она должна была догадаться об очевидном. 


«Ваше Высочество, ранее вы спрашивали, какую способность получил мой Глаз Дао? Предвидение — это способность моего Глаза Дао. возможно, так как это очень своевольно.


Но в шоке, увидев, как мои родители были убиты Кругом на моих глазах, я получил полный контроль над своим Оком Дао, из которого я узнал, почему то, что происходит со мной, происходит. 


Зная, что Круг все равно вырвет мой Глаз Дао, я коснулся табу своей способности Предвидения. В обмен на возможность видеть свое полное будущее я пожертвовал своим Дао Оком. 


Ваше Высочество, будущее, которое я видел, было очень мрачным. Мир, который мы знаем на данный момент, изменился, и человечество было порабощено одним человеком, Основателем Круга». Предыдущие слова Маски Клоуна начали обретать для меня смысл. В обмен на свой Глаз Дао она получила предвидение для остальных. ее жизни Это очень похоже на то, чтобы прожить всю свою жизнь и регрессировать Но я не знаю, мог ли я доверять словам, исходящим из ее уст. 


«Вы говорите, что видели будущее, жертвуя своими глазами, но как это объясняет то, что вы сделали? Особенно часть об изменении мира, порабощении человечества и попытке спасти мир? У вас есть доказательства? мне трудно поверить вам. Я выслушаю вас и решу, доверять вам или нет, исходя из большего контекста». Анна, похоже, решила услышать историю Клоунской Маски. Я думаю, она готова слушать ее только потому, что она была ведущей Tao Eye. 


«Нет никакого способа доказать мои слова, потому что будущее, которое я видел, больше не на месте. Из-за моего вмешательства оно сильно отклонилось от своего первоначального пути. Например, 


1. Основатель Круга должен был использовать мой Глаз Дао в качестве ингредиента, чтобы получить третий глаз, который позволил бы ему видеть будущее на 2 секунды. Но это невозможно, так как я пожертвовал им, чтобы увидеть свое будущее. 


2. Ложная реликвия, которая есть у Вятта, должна принадлежать основателю Круга. В будущем я видел, как убил пару Вяттов и отдал фальшивую реликвию основателю, породив его рост для порабощения человечества. Чтобы избежать будущего, которое я предвидел, я не отдал его основателю, а спрятал в гримуаре твоей матери. 


Я думал, что фальшивая реликвия будет навечно спрятана в гримуаре твоей матери, запертой запретной техникой наследования крови, а ты совершишь самоубийство, но по какой-то причине ты не покончил жизнь самоубийством, а также заразился гримуаром своей матери с помощью ее техники наследования крови. С тех пор временная шкала не была такой же, как та, которую я видел. 


22 марта этого года город Скай-Блоссом пережил одно из самых страшных бедствий, известных человечеству, семя бедствия подземелий. Но этого не произошло из-за вашего вмешательства. 


Согласно тому, что я предвидел, Jk. Окружение Эллиотта попытается украсть для него семя бедствия подземелья по приказу его брата и сестры, но в процессе они в конечном итоге пробудят семя бедствия. Пробужденное семя Бедствия в конечном итоге уничтожило половину города, прежде чем его покорили Джек Уайтберн, Уильям Брайт и Марк Хант. 


Из-за этой катастрофы школьный турнир так и не состоялся. Не говоря уже о том, что ты мертв, чтобы весь город не пытался тебя убить. И, очевидно, серебряное сухое молоко так и не было обнаружено. 


За исключением этих 2-х раз, я изо всех сил старался не вызвать ни малейшего отклонения от будущего, которое я предвидел. Вот почему я не знаю, какой причинный эффект привел к тому, что вы не совершили самоубийство?


А также я не знаю, что делает ложная реликвия, но я считаю, что она очень мощная, учитывая, как вы и основатель продемонстрировали внезапное увеличение мастерства после получения ложной реликвии. как я была переменной, которую она не ожидала в своих расчетах.Самое шокирующее в ее словах было то, что семя бедствия подземелья пробуждается посреди города и способно стереть с лица земли половину города.Что делали городские силовики? Как они не заметили пробужденное семя Бедствия и позволили ему вырасти до такой степени? 



Дневник Мастера Карт Глава 341: Миссия: Заброшенное сокровище 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:06


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP-ложа №1.


Подводя итог, если бы я не вылечил генетическую болезнь Эллиотта, он бы никогда не дал мне семя бедствия подземелья и стал бы пищей для семени бедствия подземелья вместе с половиной города, прежде чем его остановят три карточных лорда. Из-за этого инцидента школьный турнир будет отменен, и Кортни не будет поручено участвовать в турнире. 


Эм… Я пытаюсь не думать о том, как ученики душ должны были быть у основателя Круга, который использовал его силу для порабощения человечества. Потому что я, кажется, развил подобную способность, используя Ученика Души, Камень Дочери Бедствия. Не привели ли действия Клоуна к маскировке, направленной на то, чтобы помешать рождению угнетателя, создать еще одного тирана? 


Да, я начал верить словам Клоунских Масок. Но я не буду полностью доверять ее словам после того, как вживлю в нее камень дочери Каламити и пройдусь по ее воспоминаниям. Если она видела будущее, как говорит, то ее воспоминания станут для меня сокровищницей. Давайте убьем ее после того, как ИИ Улья сделает копию ее воспоминаний. 


«Что? Твои слова беспочвенны. Любой аферист, обладающий достаточной информацией, может придумать историю получше. 


Общеизвестно, что мать Вятта спрятала фальшивую реликвию от Круга перед тем, как быть убитой вами, и Круг ищет ее уже более двух месяцев. Видя силу Вятта, любой может догадаться, где его мать спрятала фальшивую реликвию. 


Позвольте спросить вас, если фальшивая реликвия была такой могущественной, почему вы не использовали ее сами, а спрятали? В следующий раз, когда будете рассказывать историю, не делайте таких очевидных ошибок. Тем не менее, основной инцидент Dungeon Calamity и то, что вы спасли мир, были приятным штрихом, — так Анна развенчала слова Клоунской Маски. 


«Причина, по которой я не использовал фальшивую реликвию, заключается в том, что основатель мог заполучить ее, убив меня. Временная шкала в городе цветущего неба претерпела радикальные изменения, но другие части мира еще не затронуты. 


Что, если я скажу вам, что ваша бабушка уже ворвалась в царство полубогов много лет назад. И сегодня она повела южную стражу через Запредельный Путь, чтобы убить Верховного Костяного Дракона, оккупировавшего сокровище Отрекшихся. В то время как вы дядя, дедушка и двоюродная бабушка отвлекают Верховного Лича и его силы в Запредельном." В будущем, которое она видела, основатель Круга не пришел к власти до еще 6 месяцев, что означает временную шкалу за пределами города Небесного цветения. до тех пор не будет иметь большого эффекта, а некоторые крупные события, не связанные с ним, все же произойдут. 


«Интересно, это главный секрет моей семьи. Кроме элиты южной стражи и основных членов семьи, никто не имеет ни малейшего представления об этой миссии. это означает, что либо королевская семья Хитсендов заражена крысами, либо в ваших утверждениях есть правда. Я хочу верить в последнее, но…» Миссия «Покинутое сокровище» стала причиной, по которой семья Хитсендов скрыла новость о том, что ее бабушка прорвалась к полубогу. уже много лет.


Эта миссия также является причиной того, что Анна не могла вызвать подкрепление, зная, что на нее вот-вот нападет кучка карточных императоров. Поскольку массив телепортации был исчерпан, она тайно телепортировала элитную южную сторожевую армию, дислоцированную в южном регионе, и ее бабушку через Запредельный Путь, не вызывая подозрений у глаз, следящих за ее семьей. 


Таким образом, когда ее дядя, дедушка и двоюродная бабушка вступят в бой с Верховным Личем и его армией, это будет выглядеть как обычный день в Way Beyond. Чтобы сделать это более правдоподобным, все основные и способные члены семьи, обладающие полномочиями принимать решения, такие как мать Анны, Лоренцо, Луна, она сама и другие кузены, не собирались, чтобы действовать в качестве резервной копии, а продолжали заниматься своими делами. не похоже, что семья Хэтсэнд что-то замышляет. 


Королевская семья Хитсенд планировала эту миссию в течение многих лет, и для этой миссии сохранялся высокий уровень конфиденциальности. Даже участвовавшие в миссии вахты элитные южане не знали об этом до сегодняшнего дня. Вот почему Анна хотела поверить словам Маски Клоуна, но она все еще не могла заставить себя поверить ей, потому что это было чертовски невероятно. 


«Я не планировал раскрывать это, но меня больше не волнует спасение этого мира, кроме спасения моей дочери. Я надеюсь, что того, что я сейчас скажу, будет достаточно, чтобы обменять жизнь моей дочери.


Ваше Высочество, ваша бабушка убьет Верховного Костяного Дракона, но не сможет забрать заброшенное сокровище, так как на нее нападет человек, которого вы ненавидите больше всего. Этот человек не только заберет забытое сокровище, но и убьет вашу раненую бабушку и жестоко расправится со всеми вашими подчиненными». Маска Клоуна взорвала ядерную бомбу в VIP-ложе с гермитоном. Когда тираническая аура просочилась от Анны и наполнила атмосферу почти удушающей и я, и маска Клоуна. 


Анна больше не оспаривала подлинность утверждений Маски Клоуна, потому что ее чутье подсказывало, что то, что сообщила Маска Клоуна, было правдой. Сейчас в ее голове вертелась только одна мысль: «Неудивительно, что этот человек позвонил мне утром».


Этот парень - самовлюбленный бредовый эгоист. Если бы это был он, он бы сделал что-то вроде этого. Я должен был догадаться, почему он звонил. Анна призвала свой гримуар и сказала: «Старые кости, брось то, что ты делаешь, и приходи ко мне как можно скорее и возьми с собой Луну».



Дневник Мастера Карт Глава 342: Второстепенная миссия 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:12


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена.


«Далтон Вятт против Кортни Ресс»


Я подошел к большой арене в центре карточного стадиона, когда ведущий объявил финал турнира между мной и Кортни. Сейчас мои мысли были не о предстоящем матче, а о VIP-ложе №1 с Маской Клоуна и Анной. 


Из-за присутствия Анны у меня не было возможности посеять Драгоценный камень Дочери Бедствия в Маске Клоуна. И я беспокоюсь, что не смогу сделать это в будущем. Любой может увидеть потенциал в воспоминаниях Маски Клоуна. Я боюсь, что Анна приютит Клоунскую Маску, как она попросила меня пощадить Кортни за информацию, предоставленную Клоунской Маской. Она сказала, что должна мне один. 


Я все равно не планировал убивать Кортни, и хорошо, что могущественный и влиятельный карточный император, такой как Анна, должен мне одного, может быть, я смогу использовать это в своих интересах. Для этого мне нужно как можно быстрее закончить дуэль с Кортни и вернуться в VIP-ложу №1. Перед тем, как королевская семья Хитсендов исчезает с лица этого мира, Клоунская Маска. 


Я не вижу причин, по которым Анна не поступила бы так. Хотя будущее, которое увидела клоунская маска, меняется быстрыми темпами и хорошо только в течение еще 6 месяцев или меньше, это все еще было чем-то, что не имеет цены. Меня не волнует, чем занимается королевская семья Хитсендов, но мне нужна вся информация, которой владеет Клоун Маск. Мне это будет выгодно, когда я планирую убить основателя Круга. 


Этот парень - тот, кто поработил бы все человечество в этом мире, если бы не вмешательство Маски Клоуна. Несмотря на то, что он потерял свою возможность, я считаю, что основатель Круга по-прежнему способный человек, потому что одного человека недостаточно, чтобы поработить все человечество. В противном случае, самый сильный в мире полубог, или королевская семья, или скрытая семья, или секта, и т. д. уже достигли бы этого. Поэтому я считаю, что этот парень способен на великие дела, и я должен быть осторожен и хорошо подготовлен, если планирую убить его, чтобы отомстить за семью Вятта. 


Маска Клоуна с ее отношениями с Кругом Держу пари, она знает много секретов о Круге, лидере филиала Города Цветения Неба Круга и людях, которых я должен остерегаться, если планирую сразиться с Кругом. Воспоминания Клоуна Маска — настоящая сокровищница для человека, умеющего ими пользоваться. Я хочу быть таким человеком и создать свою репутацию, прежде чем я наживу еще более могущественных врагов. У меня была защита Анны и ее семьи, но они были третьей стороной, они будут защищать меня только до тех пор, пока мое существование и дружба не принесут им пользу, в тот момент, когда это перестанет быть так что это Wham! Бам! Спасибо тебе, мама.


«Привет, Кортни», — поприветствовал я Кортни, которая поднялась на арену вслед за мной. 


«Привет, Вятт». Кортни вежливо поприветствовала меня в ответ, и ее лицо казалось изможденным, в отличие от ее обычного «я», которое без колебаний высказывало свое мнение. Чего и следовало ожидать от того, у кого нет другого выбора, кроме как идти навстречу своей гибели. 


«Что вы думаете о моем ховербайке Nanomorpher? Он вам понравился?» Кортни была совершенно не в себе, кажется, она все еще не решила убить меня, но ее Язык Дао не дает ей выбора. Даже если она передумала, у нее нет другого выбора, кроме как участвовать в дуэли против меня. Мне почему-то захотелось ее подбодрить… И Импульсивно действовал, пытаясь использовать ее любовь к ховербайкам и подобной технике. 


«Это было потрясающе, я не знал, что ховербайки могут быть круче. Это тот же ховербайк, на котором вы ездили в школу? Вы назвали его Наноморфером, потому что он превращается в голема? Какова сила парящего голема? увеличен? Система поплавков и реактор души, приводящий в действие ховербайк, кажутся последней версией C-ранга. Но голем продемонстрировал более высокий уровень силы, вы добавили в него какие-либо пользовательские изменения?» Как будто выключатель включили, когда его спросили о нанаморфере, лицо Кортни мгновенно стало достаточно ярким, чтобы его нельзя было считать усталым и изможденным. Она с энтузиазмом начала забрасывать меня вопросами. 


«Эй, ты собираешься задать все вопросы здесь или купишь один и увидишь сам?» Видя, как Кортни поднимает настроение, мое настроение также улучшилось. 


«Что вы за продавец? Вы хотите, чтобы я купил ваш "Наноморфер", не проверив характеристики. Я знаю, что мы друзья, но когда дело доходит до ховербайков, я не могу идти ни на какие компромиссы». Кортни читал лекцию с серьезным лицом. 


«Финальный раунд, Далтон Вятт против Кортни Ресс» 


«3.. 2.. 1, Старт!» Рефери наш разговор не понравился, он начал поединок ровно в 17:15. 


…


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:05


Локация - город Скай-Блоссом, окраина, подземная база.


«Ребята, вы уже позаботились об этих муравьях? Я знаю, что отправить 5 карточных императоров, чтобы убить группу муравьев, было бы излишеством, но это еще более невероятно, поскольку вы, ребята, только что ушли». Серый Мех воскликнул, увидев, что команда, которая отправилась позаботиться о секретной организации, известной как «Круг», вернулась так скоро. 


«Я думал, вы сказали, что массив городов не работает? Я ясно чувствовал, как массив сканирует нас, когда мы отправились на поиски этих муравьев. И также их убежище пусто, и мы нашли скрытый массив телепортации. После допроса смертного мы обнаружили, что цель уже сбежал из города, используя массив телепортации». Лидер команды из 5 человек, отправившейся на охоту за Кругом, представил отчет о миссии, в котором рассказал, что причина их возвращения так рано заключалась в том, что цель пропала. 


«Если городские массивы подняты, это означает, что южный император не собирается так просто сдаваться. Это не проблема, поскольку мы уже знаем, что это будет нелегко. 


Единственная проблема сейчас в том, кто из вас, ребята, будет объяснять мадам Веб провал второй миссии». 



Дневник Мастера Карт Глава 343: Бладдет 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:05


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена.


«Финальный раунд, Далтон Вятт против Кортни Ресс» 


«3.. 2.. 1, Старт!»


«Взыскание долгов: Высшая Кровь — Бладетт, Призыв». С началом дуэли лицо Кортни стало бесстрастным, и она сделала свой ход в мгновение ока, не колеблясь. Это отличалось от Кортни, который все еще принимал решение. Это может быть маской Клоуна языка Дао, о которой говорила. 


«Маленькая девочка, ты наконец-то позвала меня. Мне стало скучно застрять в этой печати». Заговорила лужа крови, вызванная Кортни. Вскоре лужа крови превратилась в кровавое желе высотой 4 фута. Затем кровавое желе превратилось в маленькое гуманоидное существо, а точнее в законную лоли, одетую в красную ткань, сделанную из красного желе. 


"Убей его" Кортни не ответила законной Лоли, она просто приказала ей убить человека, стоящего напротив нее. 


«Эй! Что за холодный прием? Я знаю, что заключил с тобой контракт, но ты не можешь так со мной обращаться, я протестую». Бладетт возмутилась, увидев, что Кортни не отвечает ей, вместо этого приказывая ей, как рабыне. 


«Я сказала, убей его», — голос Кортни стал холоднее в ответ на истерику Бладетт.


«Нет, я не хочу. Если только ты не извинишься передо мной и не дашь мне кровяной пудинг». Бладетт, похоже, не заметил изменений в Кортни. И продолжила свою истерику. 


«Возврат долга: Бладетт» Кортни не приказывала Бладетт в третий раз, вместо этого она использовала свою способность заставить Бладетт. 


"Ааа!" Бладетт закричала от боли, она почувствовала, что миром правит кровь, с которой она дружила, заставляя ее выполнять приказы Кортни. Бладетт не понимал, что происходит. Почему ее подруга вдруг отвернулась от нее? 


«Почему? Я думал, что мы друзья». Измученная болью Бладетт посмотрела на бесстрастного Кортни и умоляла ответить, но столкнулась только с ледяной тишиной. 


Она ясно помнит, как пообещала Кортни, что, пока она вызовет ее из печати, она будет помогать Кортни. Но как это превратилось в односторонний рабский договор? Она никогда не соглашалась на что-то подобное. Бладетт хотела вернуться в свой дом, в подземелье, в котором она была заперта, но мир насильно помешал ей это сделать. 


Бладетт почувствовала, как будто мир и его правила, которые долгое время были ее друзьями, внезапно повернулись против нее и теперь заставляли ее следовать приказам Кортни, что сбивало Бладетт с толку, потому что Кортни еще не сформировала свое Эго-Камень, и она даже не знает, понятие Мира и правила в нем. 


Бладетт вспомнила причину, по которой она подружилась с Кортни из всех людей, которые посещали ее печать, потому что она казалась близкой миру и правилам. Хотя Кортни понятия не имела о мире и правилах, они очень благосклонно относились к ней. Как будто они благословили ее. 


«Манипулирование кровью — окаменение крови» не выдержав наказания мирового правления, Бладетт сдалась и напала на человека, стоящего перед ней. 


Я, который смотрел шоу между Бладетт и бесстрастной Кортни, внезапно почувствовал, что мое тело напряглось, и я не мог пошевелить ни одним мускулом в своем теле. Это может быть из-за внезапного повышения температуры и скорости кровотока, которые я почувствовал в своем теле. Таким образом, способность окаменения крови, которую использовала Бладетт, на самом деле не окаменевает мою кровь, а просто манипулирует ею, чтобы увеличить температуру и скорость потока крови. Это может показаться простым, но это было смертельно. Если бы не мое крепкое телосложение, мое сердце уже разорвалось бы при нынешней скорости кровотока. 


«В эту игру могут играть двое, Призвать Кровавого Мечника — манипуляция кровью — аннулировать». Я призвал своего элементаля Эго, чтобы свести на нет манипуляции с кровью Бладетт. 


Но, вопреки моим ожиданиям от Кровавого Мечника, он не мог свести на нет манипуляции с кровью Бладетт. Хотя он не смог полностью нейтрализовать его, ему удалось ослабить его эффекты, превратив мой статус из оглушения в вялость или замедление. Это вызвало у меня беспокойство, поэтому я поспешно спросил Кровавого Мечника: «Что случилось?» 


Кровавый Мечник ответил очевидным ответом, что манипуляции с кровью Бладетт сильнее, чем ее собственная. С его нынешней силой он мог только помешать ее манипуляциям с кровью. 


"Манипуляции с кровью - душ с Кровавыми иглами" Бладетт не стала ждать, пока я закончу разговор с Кровавым мечником, и осыпала меня множеством кровавых игл.


«Сбор долгов: одержимость речной нимфой - мужество реки», чтобы усугубить ситуацию, Кортни добавил бафф Бладетт. 


Увидев, что Кровавый Мечник был на удивление слабее Бладетт, у меня не было другого выбора, кроме как вызвать подкрепление».


Голубой источник - водная преграда


Облачный Лорд - молниеносный спуск


Кровавый мечник - Манипуляции с кровью: Обморок" 


Водный барьер, призванный Голубым источником, успешно заблокировал кровавые иглы, направленные на меня. И Молниеносный Спуск Облачного Лорда поддерживал интерес Бладетт. В то время как Кровавый Мечник манипулировал кровью в теле Кортни, чтобы уменьшить приток крови к ее мозгу и заставить ее потерять сознание. А теперь завершающий прием: «Гигамитская форма: если ты увидишь меня, я увижу тебя». 


Уменьшение притока крови к мозгу Кортни сделало ее вялой, когда она пыталась сопротивляться обмороку, воспользовавшись этой возможностью, я мобилизовал свои 3 плавающие головы и 6 плавающих рук, чтобы удержать ее, обездвижить и нокаутировать. Легкая победа, но это было далеко не так, когда Кортни потеряла сознание, ее призванное существо Бладетт не исчезло, а скорее впало в ярость. 


...


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:08


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP-ложа № 1. 


Анна, Лоренцо и Луна, которые допрашивали Маску Клоуна, внезапно почувствовали ужасающее присутствие рядом с собой. Предупредил, что все трое искали это существование. 


"Какого хрена, это высшее существо?" — воскликнула Анна. 


«Да, но в нем есть кое-что другое. Его уровень силы только на уровне карты Повелителя карт. В любом случае, почему подросток может вызывать высшее существо?» Луна с большим любопытством посмотрела на карликового кровавого гуманоида. Ее осторожность улетучилась, как только она поняла, что Высшее существо не обладает даже 1/100 своей первоначальной силы.


«Это Высшая Кровь, Бладетт. Она высшее существо, которое было запечатано еще до меня. Я слышал истории о ваших предках, подавлявших ее в южном регионе. Это оказалось правдой. 


Согласно мифу, тело Верховной Крови было уничтожено, но ее воли не могло быть, поэтому ваши предки использовали технику запретной печати и запечатали ее в темнице на юге. 


Судя по всему, Верховная Блад, кажется, пробудилась от долгого сна и начала формировать свое новое тело. Остается вопрос, как этот ребенок может контролировать Высшее существо." Лоренцо рассказал всю информацию, которую он помнил, увидев Бладетт.


«Она владеет Языком Дао, и я думаю, что нечего объяснять, как она может его контролировать». Ответила Анна и, повернувшись к Клоуну Маску, сказала: «Похоже, ваши опасения по поводу дочери были излишними». 


«Нет, ваше высочество. Вы недооцениваете силу, которую несет в себе мальчик. Если бы вы видели то, что видел я, на что способна эта сила, вы бы не сказали таких слов.


Его сила развивается намного быстрее, чем у основателя Круга. Я недооценила его, и теперь моя дочь расплачивается за это». 



Дневник Мастера Карт Глава 344: Победа 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:10


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена.


Карточные ученики могут вызывать фамильяров для выполнения их приказов с помощью карт призыва. Будь то оцененные или уникальные карты призыва, все они бесполезны без ученика карты, который вызывает и поддерживает их. На самом деле, первая страница того, как сражаться с призывателем один-на-один, учит, что ахиллесова пята призванного фамильяра — это сам призыватель. Поэтому широко используемой стратегией является добраться до призывателя первым, чтобы закончить дуэль раньше с меньшими потерями. 


Так должно было быть с Кортни и ее вызовом Бладетт. Но дело было не в том, что даже после того, как Кортни была нокаутирована, ее фамильяр продолжал буйствовать на арене. Я был не единственным, кого смутила текущая ситуация, даже рефери не знал, как судить о текущем поединке. 


"Кровавое оружие - Кровавая коса" Бладетт использовала манипуляции с кровью, чтобы материализовать косу, сконденсированную из крови. Несмотря на то, что она впала в ярость, ее целью по-прежнему был я. Она проигнорировала Повелителя Облаков, поразившего ее молнией, и своего хозяина, который сейчас был без сознания. Это было загадочно, Бладетт, похоже, потеряла рассудок, но все равно продолжала целиться в меня, игнорируя все, даже свою защиту. 


Обычно, если участник теряет сознание, он проигрывает, поскольку не может продолжать сражаться или защищаться. Сейчас ситуация аналогичная, но тоже нет. Участница потеряла сознание, но каким-то образом ее призыв продолжает существовать и выполнять свою задачу. Таким образом, даже если участница находится без сознания, она не потеряла способность сражаться или защищаться. Теперь это сложно. Должен ли он объявить победителя или оставить все как есть. Рефери недолго находился в затруднительном положении, так как получил приказ разрешить бой продолжаться. 


Увидев, что судья не собирается объявлять об окончании матча, объявив мою победу, я решил сделать свою победу более очевидной. Но перед этим мне пришлось снять с себя Бладетт. 


"Кровавый фехтовальщик - манипуляция кровью - усиление крови.


Голубой источник - водяной купол


Облачный лорд - молниеносная сетка


Камень призыва вильтрониан x5" 


Когда Бладетт потеряла рассудок и впала в ярость, можно было бы предположить, что ее манипуляции с моей кровью были бы отменены или уменьшены, но манипуляции с кровью не стали сильнее. Он продолжает пассивно манипулировать моей кровью. Температура и кровоток в моей крови достигли рекордно высокого уровня, несмотря на то, что кровавый фехтовальщик максимально препятствовал ее манипуляциям со мной. Если бы это продолжалось, я мог бы умереть с разрывом сердца, поэтому я приказал Кровавому мечнику укрепить мою кровь, чтобы она могла сопротивляться внешнему влиянию на нее. 


Между тем, я приказал синей весне заманить Бладетт в ловушку в своих водных владениях, что было легко, поскольку Бладетт потеряла все свои рассуждения и просто ворвалась, как какое-то дикое чудовище. После того, как Бладетт заперли в водяном куполе, я укрепил его молниеотводом в качестве страховки. Я знаю, что этих двух мер недостаточно, и они не могут долго действовать против Бладетт, но их достаточно, чтобы занять ее, пока я выполнял свой план по изгнанию Кортни без сознания с арены. Таким образом, рефери должен будет дисквалифицировать Кортни, положив конец этому бою. 


Приведя Кортни в бессознательное состояние, я поднял свои летающие головы и руки, думая, что поединок закончился моей победой. Но это не так. Поскольку Кортни без сознания, я больше не могу использовать на ней свою способность «если ты меня увидишь, я тебя увижу». Это означает, что теперь я не могу использовать свои летающие головы и руки, чтобы тайно добраться до нее и выбросить бессознательную Кортни за пределы арены. 


Поэтому я вызвал каменных вильтронианцев, чтобы они вынесли Кортни за пределы поля, а я и элементали эго привлекли внимание Бладетт. Похоже, Бладетт не заботилась о Кортни, находящейся без сознания, но этого нельзя сказать, если она чувствует, что ее вызывающая Кортни находится в опасности. Поэтому, чтобы не рисковать, мне пришлось все тщательно спланировать. 


Как и планировалось, пока я и эго-элементы поймали Бладетт в водяном куполе и сетке молний, каменный вильтронианец отнес бессознательную Кортни к краю арены и аккуратно вывел ее за пределы арены. План сработал без сучка и задоринки. 


«Кортни Ресс дисквалифицирована за пределы арены». 


«Победитель Далтон Уайатт», у рефери, наконец, не было другого выбора, кроме как объявить меня победителем. Но есть одна проблема, Бладетт, кажется, не слышала объявления или ей все равно. Она продолжила свой натиск, разорвав водный купол и молниеносную массу своей кровавой косой. 


Я победил Кортни, и дуэль закончилась, но, похоже, это не имело значения ни для Бладетт, ни для рефери, ни для публики. Они продолжали смотреть, как Бладетт машет мне своей кровавой косой. В конце концов я понял, что не смогу избежать боя с Бладетт, даже если выиграю дуэль. Да и власти не очень-то стремились мне помочь. 


"К черту, Призови Желтое Солнце - Святой Свет очищения


Комбинация навыков, Святая радуга очищения


Одержимость кровавого мечника. 


Сжигание крови x3


Комбинация навыков, Улучшенная Святая радуга очищения». Я не решался снова использовать навык владения, поэтому на этот раз у меня был только Кровавый фехтовальщик, чтобы я мог снова выполнить горение крови, чтобы усилить комбо-навык Святая радуга очищения. И а также потому, что подкрепления кровью уже было недостаточно, чтобы помешать манипуляциям Бладетт со мной. 


Три аватара были огромной частью моего физического мастерства. После того, как они были принесены в жертву навыку «Пылающая кровь» кровавого фехтовальщика в предыдущей битве против демонического огня Кори Парка, я использовал дочерний камень бедствия и нефриты души, чтобы воссоздать их, чтобы завершить свое гигамитовое тело. 


Быть одержимым мечником Крови было более продуктивно, чем я думал. Я больше не был вялым под влиянием манипуляций с кровью Бладетт. И смог двигаться более проворно. Если бы я знал это, я бы не колеблясь позволил Кровавому мечнику овладеть мной с самого начала дуэли. 



Дневник Мастера Карт Глава 345: Контракт с фолиантом 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:14


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена.


[Название карты — Книга контрактов


Тип карты — карта происхождения


Ранг карты — уникальный класс


Рейтинг карты - ноль


Прочность карты - ноль


Эффект карты — Книга контрактов позволяет хозяину вступить в контакт со всеми существами и записывает все контракты. 


Дополнительный эффект - Ростовщик, Взыскание долгов, Взыскание долгов, Полиглот, Заключение долгов. 


Примечание. В каждом контракте должны быть как минимум две стороны контракта, которые являются оферентом и акцептантом/получателем оферты. Контракт вступает в силу, когда одна из сторон делает оферту или предложение другой и, следовательно, называется оферентом.


Внимание: эффективность навыка зависит от силы хозяина.] 


Кредитная акула - навык позволяет хозяину взимать чрезвычайно высокие проценты с обещанной компенсации, упомянутой в контракте.


Вексель-проценты могут быть получены в виде компенсации, указанной в договоре, или чего-либо равноценного с согласия или без согласия вовлеченных сторон.


Внимание - эффективность навыка зависит от силы хозяина.


Сбор долгов — этот навык позволяет хозяину добиваться выплаты долгов по контрактам отдельных душ.


Внимание! При использовании этого навыка принимающая сторона как оферент или получатель оферты должна обладать высокой силой, в противном случае сбор зависит от воли другой стороны или сторон. 


Взыскание долгов - этот навык позволяет хосту передать процесс выплаты долгов физических лиц или коллективных договоров на аутсорсинг доверенной третьей стороне. 


Внимание: хозяин может использовать третье лицо на свой страх и риск. 


Заключение долга - хозяин может заключить в тюрьму должника, который не выплатит свой долг до или до даты, указанной в Томе контрактов. 


Примечание: принудительное лишение свободы также возможно в случае, если подлежащие уплате проценты равны основной сумме долга. 


Внимание: эффективность навыка зависит от силы хозяина.


Полиглот — этот навык позволяет хозяину знать и использовать несколько языков, не ограниченных расовыми и видовыми ограничениями. 


Фолиант контрактов, исходная карта Кортни. Создан с использованием ингредиента ее судьбоносной карты — Контракта. Карта происхождения Кортни не так впечатляет, как кажется из названия. Это обычный контракт с несколькими дополнительными навыками, такими как ростовщик, взыскание долгов, взыскание долгов, тюремное заключение долгов и полиглот. 


На первый взгляд исходная карта Фолиант контрактов и ее дополнительные навыки «Ссудная акула», «Взыскание долгов» и «Возврат долгов» выглядят впечатляюще, но это не так. За исключением дополнительного навыка Полиглот и Долговая тюрьма. Эта исходная карта ничто по сравнению с альтернативой на рынке, Soul Contract. 


Контракт в Tome of Contracts — это обычный бумажный контракт, но он имеет свойства, схожие с контрактом души. Например, абсолютная легитимность Soul Contract. Эта абсолютная легитимность контракта души исходит от его вездесущего свидетеля и всемогущего силовика, мира и его правил. В случае Тома Контрактов его абсолютность зависит от силы его хозяина, то есть царства Кортни. 


Это означает, что когда Кортни заключает контракт с кем-то, используя Фолиант контрактов, она может заставить этого человека заплатить с помощью сбора долгов, если только она сильнее указанного человека. Но этого нельзя сказать, если другая сторона сильнее ее. Благодаря возврату долга она может нанять третье лицо, чтобы заставить упомянутое лицо заплатить, но риск найма третьего лица лежит на ней. 


Проще говоря, исходная карта Кортни «Фолиант контрактов» была не чем иным, как причудливой картой, которая позволяла пользователю заключать контракт с различными существами с эффектами, аналогичными обычным смертным контрактам. Даже после одного крещения карта происхождения Кортни не показала никаких улучшений. За исключением умений Полиглот и Долговое заточение, остальные эффекты продолжали оставаться такими же бесполезными, как и прежде. 


Намерение создателя этой карты происхождения состояло в том, чтобы позволить Кортни заключить контракт с монстрами, чтобы она могла пройти путь Укротителя монстров. Чего он блестяще добился с навыками Полиглот и Долговое заключение, но это было похоже на палку о двух концах. И на чьей стороне была Кортни, зависело от ее силы. За исключением этого одного негатива, исходная карта была в порядке. Хотя это не увеличило силу Кортни радикально, это дало ей уникальный способ проснуться и медленно накапливать силы. 


Вот почему важно выбрать идеального креатора карт, исходя из ваших потребностей в создании оригинальной карты. Существуют сотни карт, и не каждый создатель карт способен создать все типы карт. Так они становятся специалистами по созданию определенных типов карт. Ученик карт должен искать креациониста карт в зависимости от типа исходной карты, которую он хочет, и ингредиента судьбы, которым он обладает. В противном случае они получают некачественные карты происхождения, которые им никак не помогают. 


К счастью для Кортни, как будто мир наблюдал за ней, созданная карта происхождения идеально подошла для ее телосложения, Язык Тао. 


Силу, которой недоставало исходной карте "Том контрактов" для сбора долга, она попыталась компенсировать, добавив возможность найма сильной третьей стороны. Но этот вариант вместо того, чтобы стать решением, превратился в саму проблему. 


Но благодаря телосложению Кортни она нашла всемогущую и заслуживающую доверия третью сторону, которая помогла ей вернуть долг. И заполнение недостатков ее карты происхождения. Благодаря сочетанию ее телосложения и карты происхождения Кортни больше не нужно было беспокоиться о требованиях к навыкам «Акула-кредитор», «Взыскание долгов», «Возврат долгов» и «Заключение долгов». С вездесущим свидетелем и всемогущими спасателями, такими как мир и его правила, Кортни имела в своем распоряжении всемогущую способность. 


Кортни использовала свой навык полиглота, чтобы заключить контракт с монстрами, затем использовала способность своей карты происхождения, чтобы повысить интерес, а затем заключила монстров в тюрьму с помощью мира и его правил. Благодаря присутствию мира и его правилу Кортни могла преодолеть ограничение царства и превратить существ любого царства в должников и посадить их в тюрьму, пока они не выплатят проценты и принцип долга. 



Дневник Мастера Карт Глава 346: Соврал?! 



Дата- --/--/ 2320


Время- --/--


Локация — город Скай-Блоссом, окраина.


Для Бладетт с момента начала ее памяти она помнит только бесплодное подземелье, в котором она запечатана. Для нее это место было ее домом, несмотря на то, что оно заключало ее в тюрьму и изолировало от реального мира снаружи. Бладетт не знает, почему она запечатана в этой темнице, но для нее это место, где она родилась и выросла по миру и его правилам.


Бладетт имеет особую и глубокую связь с миром, где она питается и питается мировым правлением «кровь». День за днем, несмотря на то, что она ничего не делает, ее сила растет устойчивым, но медленным темпом. Потребовались почти десятилетия, чтобы ее сила достигла нынешнего уровня. Согласно мировому правилу «Кровь», как только ее сила достигает Высшего ранга, она может освободиться от печати подземелья и вернуться во внешний мир. 


Бладетт постоянно спрашивала свою подругу мирового правления «кровь», почему она не может теперь освободиться от печати подземелья, она всегда получала один и тот же ответ, что внешний мир небезопасен для нее. Ее подруга говорила так, будто печать подземелья не заключала ее в тюрьму, а защищала от опасностей внешнего мира. 


Реборн Бладетт был как новорожденный с полностью чистым листом памяти. Она была как свежий кусок формы, которому можно было придать любую форму. Под защитой печати подземелья и под руководством мирового правления «крови» она выросла своенравным наивным оранжерейным цветком с большим любопытством к миру за пределами своей тюрьмы. 


В детстве Бладетт проводила большую часть своего времени у входа в подземелье, глядя на мир снаружи с тоской. Она смотрела на людей, которые проходили мимо ее подземелья, и пыталась с ними общаться, но казалось, что они не могут слушать ее голос и проходят мимо подземелья. Они как будто не замечали существования подземелья. 


Пока однажды молодая девушка в подростковом возрасте, вся в синяках и ранах, не побежала к входу в подземелье, чтобы спрятаться от преследователей. 


"Фук, куда пропала эта маленькая сучка?" 


"Давай, пошли. У нас уже достаточно девушек для сегодняшней партии. Мы можем взять эту девушку для следующей. Ты же знаешь, что босс не любит задержек с отправкой". 


«Эта девушка другая. Я думаю, что Она получила гримуар и может быть продана по более высокой цене. Но вы правы, мы не можем больше откладывать, мы получим ее в следующий раз». 


В отличие от других людей, которые даже не заметили подземелья прямо перед собой, девушка не только заметила подземелье, но и без проблем вошла в него. Увидев, как ее преследователи уходят, девушка, спрятавшаяся у входа в подземелье, вздохнула с облегчением, прежде чем потерять сознание от изнеможения. 


Бладетт, которая всегда хотела отправиться во внешний мир, была застенчивой и испуганной при своей первой встрече с людьми. Будучи одиночкой на протяжении всей своей жизни, Бладетт не знала, как общаться, и ее подруга, правящая миром «кровь», тоже не умела. Согласно ему, она могла пить кровь человека перед ней, чтобы увеличить свою силу в более быстром темпе. Бладетт проигнорировала инструкции мирового правления «кровь». И тоже не тревожила девушку без сознания, а залечивала ей раны и наблюдала за девушкой издалека. Пока она продолжала набираться смелости, чтобы пойти на контакт с девушкой. 


Девушка без сознания вскоре пришла в сознание и покинула подземелье, прежде чем Бладетт смогла набраться смелости, чтобы протянуть руку девушке. К счастью, это был не последний раз, когда она увидит девушку. Поскольку девушка обнаружила уникальность подземелья в том, что оно было видно только ей и могло залечить ее раны, она начала использовать подземелье в качестве своей секретной базы, чтобы спрятаться от преследователей, залечить свои раны и хранить свою повседневную добычу. . 


В конце концов, прошел год, и с тех пор и девочка, и кровь сильно выросли. Девушка стала сильнее; на ней больше не будет синяков и ран, когда она вернется в подземелье. Что касается Бладетт, которая тайно лечила раны девушки, то за год она стала медиком высокого уровня. Эта странная договоренность между девушкой и кровососом продолжалась до тех пор, пока однажды девушка не закричала в подземелье.


«Здравствуйте, есть кто-нибудь? Спасибо, что залечили мои раны и позаботились обо мне. 


Я хотел притвориться, как обычно, но сегодня последний день, когда я приду в это место, так как скоро я уеду с мамой. Спасибо за все». Она заметила присутствие Бладетт, но предпочла притвориться, что нет. Сказав свои слова, девушка направилась к выходу. 


«Маленькая девочка… Пожалуйста, не уходи». Услышав, что девушка больше не вернется, Бладетт запаниковала и в панике забыла о своей застенчивости и позвала девушку. 


«Привет, меня зовут Кортни. А тебя?» Кортни не побоялась услышать голос из подземелья и вместо этого представилась голосу. 


«... Я Бладетт», - ответила Бладетт, показывая девушке свое гуманоидное телосложение, сделанное из крови. 


«Вау, все твое тело красного цвета. Как это круто?» Кортни не испугалась, увидев гуманоидное существо из крови, недавно получив свою карту происхождения, у нее появилось новое понимание монстров. 


— Правда… ты собираешься уйти? Бладетт был рад видеть, что девушка не испугалась своей внешности. Чтобы взаимодействовать с маленькой девочкой, она приняла гуманоидную форму. Похоже, это пошло ей на пользу. Бладетт была в восторге, зная, что маленькая девочка не боится ее появления, но энтузиазм длился недолго, думая, что девочка скоро уедет.


— Нет, я солгала, чтобы заставить тебя поговорить со мной. - Кортни сказала с улыбкой 


"Извините, солгала? Что это?" — спросила Бладетт с озадаченным лицом. "Ложь" было новым словом для Бладетт , она не понимала, что это значит.



Дневник Мастера Карт Глава 347: Карта договора Души 



Дата- --/--/ 2321


Время- --/--


Локация — город Скай-Блоссом, окраина.


«Ложь — это когда говоришь одно, а делаешь другое… Нет, это лицемерие. Я понял, ложь — это когда говоришь что-то, чтобы обмануть кого-то, да, вот так». Кортни не была ученым, и ее слова показали, что


— Хорошо, значит, ты не перестанешь приходить сюда, верно? Понимание Бладетт лжи все еще было шатким, но ее больше заботил уход Кортни. 


«Ну… я больше не буду здесь спать и проводить время, потому что переезжаю к маме. Но я обещаю приехать к тебе, когда у меня будет время». Кортни была счастлива, что ей предстоит жить со своей отчужденной матерью, но также грустно, что она сможет проводить больше времени с Бладетт, с которой она только что познакомилась. 


«Хорошо», узнав о лжи некоторое время назад, Бладетт не знала, верить ли словам Кортни… но произошло нечто удивительное, когда Кортни дал обещание. Мир и его правила, которые едва касались людей, начали очень внимательно наблюдать за Кортни. И вскоре между Кортни и Бладетт зародился иллюзорный договор. Это привело к тому, что Бладетт безоговорочно поверила обещанию Кортни. 


…


"Маленькая девочка, ты здесь!" Прошло три недели с тех пор, как Бладетт в последний раз видел Кортни, и был очень счастлив, наконец, встретиться с ней. 


«Извините, я так долго не мог навестить вас. Я был занят обучением своего мастера», — извинилась Кортни перед Бладетт за то, что не пришла навестить ее раньше. 


«Я думала, ты был со своей матерью…» — спросила Бладетт, услышав, что Кортни занята тренировками со своим учителем. 


«Я с мамой, но она попросила меня звать не ее маму, а хозяина», — разочарованно сказала Кортни.


— Маленькая девочка, тебе грустно? — с беспокойством спросила Бладетт, чувствуя разочарование Кортни, когда она говорила о своей матери. 


"Да, немного. Ничего страшного, потому что теперь я получаю карманные деньги, как и другие дети, и могу покупать вещи, которые хочу. Я тоже кое-что принесла для тебя. сделанный из крови, я думал, тебе понравится его есть, потому что он сделан из крови чудовища». Кортни вызвала свой грузовик для хранения и забрала огромную упаковку Кровавого пудинга, которую она хранила в нем. 


"..." Концепция еды была для Бладетт чисто теоретической, поскольку она росла, питаясь мировым правлением "кровь". За исключением того единственного случая, когда мировое правление попросило ее выпить крови Кортни, Бладетт никогда не думала ни о еде, ни о питье. Тем не менее, ради маленькой девочки Бладетт съела кровяной пудинг. 


"Я хочу больше, дай мне больше!" Попробовав кровяной пудинг в первый раз, когда Бладетт подсела на него, несмотря на то, что мировое правило Блада предупредило ее не есть нездоровую кровь, такую как кровяной пудинг, поскольку это не поможет увеличить ее силу. 


"Это все. Я не знал, понравится ли оно вам, поэтому не стал приносить больше. Обещаю, что привезу еще в следующий раз. Я также принес немного кровавого вина, не хотите ли попробовать" Еще раз, когда Кортни заключила устное соглашение с Бладетт, что мир и его правила начали обращать на нее внимание. Вскоре между Кортни и Бладетт был заключен иллюзорный договор, свидетелем которого стал весь мир. 


«Фу, это так отвратительно». Похоже, Бладетт предпочла кровяной пудинг кровавому вину, что многое говорило о ее умственном возрасте. 


«Давайте посмотрим мультфильмы. Держу пари, вам понравится». Кортни решила провести остаток своего визита за просмотром мультфильмов в своем гримуаре вместе с Бладетт. 


…


«Почему ты так долго? Я ждал тебя целую вечность. Дай мне кровяной пудинг». Бладетт показал первую стадию абстинентного синдрома с высоким содержанием сахара в крови, капризность. 


«Мой хозяин ко мне для обучения выживанию после регулярных тренировок. И не нужно преувеличивать, прошел всего месяц с момента моего последнего визита. Я принес достаточно кровяного пудинга, которого вам хватит еще на месяц до моего следующего визита». Учитывая, когда будет ее следующий визит, Кортни привезла достаточно кровяного пудинга, чтобы хватило на месяц, примерно 90 больших упаковок кровяного пудинга, по 3 в день, должно хватить на месяц. 


"Ты лучший." увидев небольшую гору сложенных друг на друга больших упаковок с кровяным пудингом, Бладетт превратилась в каплю крови и вскоре поглотила всю стопку больших упаковок с кровяным пудингом.


"..." Челюсть Кортни отвисла, видя, как Бладетт залпом поглощает пудинг на месяц. "По крайней мере, оставьте контейнеры, они полезны для здоровья". И к ее удивлению, передняя часть кровяного сгустка проглотила пудинги, а задняя выплюнула контейнеры с пудингом. 


"У вас есть более?" Бладетт, похоже, еще не была удовлетворена и попросила еще. 


«Нет, этого должно было хватить на месяц», — с тревогой ответила Кортни. 


"Хе-хе!" Бладетт смущенно рассмеялась и добавила: «Но я хочу большего». 


«Бладетт, дорогая, у тебя проблемы. Я буду плохим другом, если не остановлю тебя здесь». Владелец магазина предупредил Кортни, что слишком много кровяного пудинга может повлиять на ее здоровье. Вспоминая это, Кортни расшифровал, чтобы положить конец безумию Бладетт по поводу кровяного пудинга. 


«Ты друг Бладетт», — невинно спросила Бладетт, она действительно считала Кортни другом, но услышав это вслух от этого человека, она почувствовала другое. 


— Да, почему, по-твоему, я провожу с тобой единственный отпуск на месяц? Ты мой друг. Кортни без колебаний называла гуманоидного кровожадного монстра своим другом. 


«Ага! У Бладетт тоже есть друг». Бладетт праздновал с большой радостью.


«Хорошо, мне нужно идти. Увидимся в следующем месяце», — видя, что было уже поздно, Кортни решила уйти до комендантского часа. 


«Подожди, ты уже уходишь. Я хочу кровяной колбасы». — сказала Бладетт, указывая на пустые пакеты из-под пудинга. 


«И кто в этом виноват? Это должно было длиться месяц», — Кортни закатила глаза в ответ на мольбу Бладетт. 


«Но… но…» Бладетт потеряла дар речи, так как это была ее вина, что она съела весь кровяной пудинг сразу. 


«Как насчет того, чтобы пойти со мной? Так я буду каждый день давать тебе кровяной пудинг», — предложила Кортни. 


«Бладетт не может покинуть подземелье». — жалобно ответила Бладетт. Но вскоре ее глаза засияли, когда она услышала, что мировое правление способно ей помочь.


…


«Значит, вы говорите, что хотите заключить со мной контракт. Чтобы я мог вызвать вас из этой темницы, когда и где захочу. В обмен на кровяную колбасу и просмотр мультфильмов вы будете сражаться за меня». Кортни резюмировал равный контракт, выдвинутый Бладетт. 


"Да, я сильный. Я помогу тебе взамен, ты вызовешь меня из этой печати и дашь мне пудинг, дай мне посмотреть мультфильмы в твоем гримуаре. Девочка, что ты скажешь?" Бладетт была в восторге от контракта, поскольку он позволял ей оставить печать, пока она соблюдает правила контракта. 


После жаркой дискуссии обе стороны пришли к соглашению на желаемых условиях и подписали контракт под свидетелем мира и его правил. Вскоре между Кортни и Бладетт был заключен иллюзорный договор. Но на этот раз пакт превратился в карту и положил пальму первенства Кортни. 


«Это Карта Договора Души, представляющая контракт между нами. Ты можешь использовать эту карту, чтобы призвать меня. Маленькая девочка, не забывай вызывать меня всякий раз, когда у тебя есть такая возможность». Бладетт рассказала о договорной карте. 


«Вау! Я не знала, что существуют такие карты», — выражая свое удивление, Кортни добавила карту договора души в свою исходную карту Тома контрактов. 


...


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:04


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена.


«Я убью цель в обмен на то, что вы, ребята, дадите моей матери свободу» Кортни ясно помнила свою сделку с кругом. Позже, узнав, что целью был Далтон Вятт, кто-то, кого считали другом Кортни, не мог принять решение. Кортни не беспокоилась, что она не сможет завершить сделку, потому что она знала, что ее телосложение заставит ее завершить сделку, и в этот период сделки самоубийство не рассматривалось. 


Зная, что она убьет Вятта, несмотря ни на что, она продолжает напоминать Вятту, что убьет его, чтобы он возненавидел ее… Кортни не знала, почему она это сделала, но что-то в ней подсказывало, что она хотела уменьшить свою вину за убийство. его, заставив его ненавидеть ее. 


Как и ожидалось, как только Матч начался, ее мысли были подавлены миром и его правилами, заставившим ее выполнить свою часть сделки. Когда ее тело было захвачено миром и его правилами, Кортни полностью потеряла сознание. Это был побочный эффект всемогущего свидетеля. 


Бесстрастный Корни изо всех сил и не сдерживался, чтобы завершить сделку, вызвав Бладетт, используя взыскание с нее долгов, самый сильный козырь Кортни. 


«Убей его», — бесстрастно приказала Кортни Бладетт, но, увидев ее бесстрастный протест, Кортни использовала взыскание долгов, чтобы использовать мир и его правила, помогающие добиться своего. 


Под влиянием мира и его правил Бладетт продолжала выполнять приказ, отданный ей бесстрастной Кортни, даже после того, как потеряла сознание. 



Дневник Мастера Карт Глава 348: Баланс 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:16


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, арена.


«Аааа» под воздействием усиленной святой радуги очищения гуманоидное кровавое существо взвыло от боли и превратилось в лужу крови, поспешно отступая назад. 


Увидев, что усиленный комбо-навык не убил Бладетт, я был удивлен и не заметил, что лужа крови не отступает, а бежит к бессознательной Кортни. Я не понимал, чего лужа крови пыталась достичь, достигнув Кори, но, помня, что правило крови может восстановиться после употребления крови, я знал, что это ни к чему хорошему. 


Было слишком поздно действовать и остановить кровавую лужу, поскольку она уже набросилась на бессознательную Кортни. Поскольку лужа крови была вызванным существом Кортни, я думаю, что это не причинит ей вреда. Но как только он собирался поглотить Кортни, яркий световой барьер накрыл тело Кортни. 


«Хорошая идея использовать святой атрибут против правил темного атрибута, но если святой атрибут недостаточно силен, это не что иное, как солнечный ожог для существ с темным атрибутом. Темный атрибут подобен таракану, он находит способ жить в самых суровых условиях. состоянии и с тяжелыми травмами. Поэтому всегда будьте начеку, имея дело с ними». 


«Луна, я не могу тебе поверить. Ты только что читала лекцию о темных атрибутах? Перестань утомлять людей, читая им ненужные лекции, у тебя есть студенты для этого в колледже». Анна закатила глаза на свою кузину, которая читала мне лекции о святых и темных качествах. 


«Что делать с этим существом? Оно слишком слабо для высшего существа и, кажется, потеряло рассудок под влиянием мира и его правил». — спросила Луна у Анны, пока она боролась с кровавой лужей световым барьером, который, казалось, имел священный атрибут. 


«Убивая его, все, что вы делаете, это разрушаете его новое тело. Его сознание вернется к печати. Только для того, чтобы сформировать новое тело с нуля. Как насчет того, чтобы позволить элементалю эго Вятта поглотить его? из мира правит «кровь». Таким образом, по крайней мере, его тело можно использовать в качестве навоза». Анна попросила Луну дать мне Бладетт. Чтобы я мог увеличить силу своего эго-элементала крови, поглотив его. 


«Я не думаю, что это хорошая идея. Поступая так, мы можем причинить ему вред, а не помочь ему. Каким бы слабым ни было это существо, оно является высшим существом, и его тело происходит от правила крови. если его элементаль эго крови попытается прорваться в следующее царство. С его нынешним царством, я не думаю, что он сможет этого достичь». Луна выразила беспокойство.


«Да, ты прав. Я тоже не думаю, что его золотой гримуар позволит его элементной карте Эго прорваться в высший мир, потому что карта элемента Эго уже относится к высшему царству, которое может поддерживать золотой гримуар». Анна также глубоко задумалась над аргументом Луны и согласилась с ним.


Все карты элементалей Эго, которые я создал, имели силу царства карт лорда. Что также является максимальной силой, которую может удержать мой золотой гримуар. Если я не улучшу свой гримуар до более высокого платинового уровня, мои карты не смогут прорваться в более высокий уровень. 


«Эй, вы, болваны, не говорите так, как будто я какой-то тоник для крови. Я вам всем отомщу за сегодняшнее унижение». Бладетт наконец восстановила контроль над своим телом. Когда она пришла в себя, то поняла, что попала в ловушку светового барьера. Не обращая внимания на то, что она торопливо искала Кортни. Видеть Кортни без сознания и живой. Она была раскрыта, но, услышав, что два карточных императора планируют использовать ее тело в качестве навоза, чтобы взрастить другого элементаля крови Бладетт, была напугана до смерти, а также почувствовала себя униженной. Но ее сил было недостаточно, чтобы что-то с этим поделать, поэтому она решила пока отступить к своей печати. 


«..»Внезапно заговорила кровавая лужа, которая была заключена в тюрьму световым барьером Луны. Похоже, Бладетт больше не находилась под влиянием мира и его правления. Вскоре он растворился в воздухе. 


«Фук, оно убежало. Мы должны были извлечь его тело в качестве ингредиента карты, чтобы использовать его позже», — воскликнула Анна, увидев, как Бладетт исчезла в воздухе. 


«Он не убежал, он просто вернулся к своей печати». Исправлена Луна. 


"Чем это отличается?" — спросила Анна, закатив глаза на Луну. Наконец она начала вспоминать, почему раньше избегала разговоров с Луной. 


«Вятт, дорогая, поздравляю с победой в турнире». Анна поздравила меня с победой в турнире.


"Спасибо" Я поблагодарил Анну, но я не чувствовал, что выиграл. Потому что на карточном стадионе уже не было атмосферы турнира. Проблема заключалась во вмешательстве дуэта Card Emperor. Власти и сотрудники школы, которые не пришли мне на помощь, были в затруднительном положении, особенно сотрудники школы, проводившие этот турнир. 


…


В то время как Анна и Луна вышли, чтобы захватить Высшую Кровь. Лоренцо позвонил своей племяннице, матери Кори. Несмотря на договоренность, что во время миссии Запретный клад все контакты будут сведены к минимуму. 


«Здравствуйте, дядя Лоренцо. Вам срочно нужно позвонить сейчас». Мать Кори ответила на звонок.


«Да, происходит что-то большое. Каково сейчас состояние вашей матери?» — невозмутимо спросил Лоренцо у племянницы. 


«Она уже вступила в бой с врагом». Мать Кори ответила, насколько ей известно. 


«У нас еще есть время. Вскрылась кое-какая новая информация, и у меня есть основания полагать, что миссия заброшенного сокровища скомпрометирована…» Лоренцо не верил, что Маска Клоуна может видеть будущее. Да, у нее был Глаз Дао, но он был украден, и ее словам нельзя верить. Итак, Он допросил ее, используя свою руну «Равновесие», которая помогла бы ему определить, говорит ли человек правду или нет. И результаты сообщили, что Маска Клоуна не лгала. Убедившись во всех фактах, он связался со своей племянницей.



Дневник Мастера Карт Глава 349: Приманка 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:20


Местонахождение — город Скай-Блоссом, окраина города 


Команда 2 прибыла на брифинг… 


Команда 3 прибыла на брифинг…


Команда 4 прибыла на брифинг…


Команда 5 прибыла на брифинг…


Команда 6 прибыла на брифинг…


«Это все», — сообщил Снайпер. 


«Хорошо, теперь, когда вы все здесь. Давайте начнем брифинг». Серый Мех удовлетворенно кивнул головой, глядя на всех других 29 карточных императоров, ожидающих, когда он расскажет им. 


Это то, что Серому Меху нравится в этой организации, с его статусом в реальном мире, ни один из этих 29 карточных императоров не удосужился бы познакомиться с ним, тем более организовать под его командованием и терпеливо ждать его отчета. В сочетании с другими привилегиями, такими как возможность делать все, что он хочет, и получать деньги за то, что он хочет. 


«Во-первых, есть хорошие новости для команды 3, которая не смогла выполнить второстепенную миссию. Мадам Паутина великодушно готова отказаться от вашего наказания, если вы, ребята, сможете выполнить основную миссию, которая состоит в том, чтобы убить этого мальчика любыми способами. Но это также означает, что вы не получите никаких наград, поскольку помилование Мадам Паутины уже является вашей наградой, — сказал Серый Мех, проецируя трехмерную голограмму цели, Далтона Вятта, в натуральную величину. 


«Подожди, подожди. Что ты имеешь в виду под выполнением основной миссии? Я думал, что все мы собираемся принять участие в миссии», — выразил беспокойство лидер группы 3. 


«Да, ваша команда возглавит миссию. Пока остальные будут подстерегать их в засаде». Серый Мех спокойно объяснил 


— Разве ты не посылаешь нас на смерть? — воскликнул один из членов команды 3. 


«Вы, ребята, были теми, кто настаивал на выполнении второстепенной миссии с дополнительным кредитом, но не смог ее выполнить. Считайте себя счастливчиком, если бы не деликатность этой миссии… ну, вы знаете, мне не нужно вам говорить. 


А также, если вы не хотите этого делать, вас никто не заставляет, но Мадам Паутина будет разочарована.» Серый Мех предложил команде 3 возможность отказаться от миссии. 


«Нет необходимости, мы следуем инструкциям». Лидер 3-й команды согласился, так как знал, что они напортачили со второстепенной миссией, Мадам Паутина уже была великодушна, позволив им искупить свою вину. 


«Неудача второстепенной миссии произошла не по нашей вине, их явно предупредили». Третий член команды не хотел отступать, так как провал второй миссии не был ошибкой команды. Цель сбежала еще до того, как команда 3 достигла места встречи. 


«Мальчик, смотри, что ты лаешь? Ты понимаешь, на что намекаешь?» Снайпер сделал выговор члену группы 3. Утверждать, что кто-то проинформировал о миссии, равносильно утверждению, что среди них есть предатель, что равносильно сомнению в способностях Мадам Паутины и в ее контроле над их маленьким клубом. 


«Не пытайтесь перевирать мои слова. Команда 1, вы, люди, были теми, кто скомпрометировал миссию в первую очередь. Может быть, они заметили ваше присутствие и сбежали, кто знает. Но одно можно сказать наверняка, что ваша команда скомпрометировала миссию, почему вас не наказывают! Очевидно, вы, придурки, используете нас как козлов отпущения. Если бы вы не раскрыли свое присутствие во время второстепенной миссии по разведке, это не было бы провалом». Член команды 3 обвинил команду 1 в провале второй миссии. Но очки, которые он сделал, были действительными, почему команда 1 не была наказана за свою ошибку? 


«Да, мы используем тебя как козла отпущения, у тебя с этим проблемы», — провокационно ответил Снайпер. Поскольку он больше не мог терпеть обвинение в компрометации миссии. 


«Ты…» если бы его командир группы не удерживал его, 3-й член группы чуть не прыгнул на снайпера. 


«У всех ли в команде 3 такое же мнение?» — спросил Серый Мех, нахмурившись. Серый Мех не был скучным, он уже догадался, что член команды 3 всего лишь марионетка и играет так, как ему велел лидер. 


"Нет, но это только наша команда наказана?" Лидер команды 3 перестал прятаться за членами своей команды теперь, когда они подготовили почву для его дальнейшего развития. 


"Мне кажется, вы что-то забыли, команду 3 не наказали, вам дали шанс искупить свою вину перед мадам Паутиной. 


А кто сказал, что Team 1 не будет наказана? Каждой команде отведена своя часть. А теперь позвольте мне еще раз спросить вас, готовы ли вы к этому или нет?» Серый Мех указал на ключевые моменты ситуации, нарушая претензии, на которых стоял лидер Команды 3. 


Команда 3 не была удовлетворена ролью, отведенной их команде. Ведение основной миссии уже было полно опасностей и неизвестных переменных. Теперь, когда миссия была скомпрометирована, а южный император находится в состоянии боевой готовности, ожидая своей засады, уровень опасности этой миссии напрямую изменился с DEFCON 3 на DEFCON 1. Эта миссия больше не похожа на миссию по искуплению себя, а на самоубийственную миссию. 


Поскольку южный император уже ожидает их, первая команда, которая возглавит засаду, столкнется с полным сожжением всего, что припас для них южный император. Хуже всего было то, что команда 3 знала, что их роль в миссии заключалась не в том, чтобы возглавить ее, а в том, чтобы действовать как приманка, в то время как остальные находили цель и заканчивали миссию, пока Южный император и Дождевой алхимик были заняты с ними. 


«Хорошо, мы сделаем это. У нас же нет выбора, верно?» Хотя эти Карточные Императоры охотно участвовали в мероприятиях Клуба Мадам Паутины из-за своей жадности, они не желают идти на смерть, независимо от того, сколько грязи на них есть у Мадам Паутины, потому что лучше жить в бегах, чем вечно спать в глуши. гроб. Но прямо сейчас, находясь в окружении 25 карточных Императоров, которые могли разорвать их на куски, у лидера команды 3 и ее членов не было другого выбора, кроме как действовать как приманка. 



Дневник Мастера Карт Глава 350: Планы и непредвиденные обстоятельства 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:25


Местонахождение — город Скай-Блоссом, окраина города


«Серый Мех, система временной дальней телепортации настроена. Теперь все, что ему нужно, это координаты. Ты их введешь или я», - сообщил старик с длинной пышной седой бородой.


«Я введу координаты». Сказал Серый Мех, взяв контрольную стелу у старика и введя координаты: «Теперь, когда временная система телепортации настроена, наш путь к отступлению обеспечен. Все, что осталось, это убить цель и завершить миссию». 


"Если вы не возражаете, я спрошу, не могли бы вы сказать мне, куда ведут координаты?" — с подозрением спросил командир 3-й группы. Если бы Серому Меху нечего было скрывать, он бы просто рассказал Координаты седобородому старику. 


«Координаты привели к защищенному месту, где построено 30 различных временных массивов телепортации на большие расстояния. Каждый массив телепортации ведет в другое место. Есть еще вопросы?» Серый Мех терпеливо ответил командиру 3-й группы.


Шансы, что все они доберутся до места встречи и одновременно сбегут, были равны нулю. Итак, Серый Мех ловко выстроил 30 различных массивов телепортации, каждая из которых ведет в разные места на другом конце первого массива телепортации побега. 


Таким образом, каждый из них может получить доступ к массиву телепортации и уничтожить его, не беспокоясь о том, что его отследят или оставят позади, или опасаясь, что другие уничтожат массив телепортации, чтобы избежать отслеживания. 


Поскольку у каждого из них есть 30 массивов телепортации, каждый может уничтожить массив телепортации после его использования, не беспокоясь о мелких деталях, таких как отслеживание или оставление товарища.


— Я думал, план состоял в том, чтобы взять в заложники весь город? Цветочный вор не мог не спросить. Поскольку он смоделировал множество способов убить цель, в то время как другие вели переговоры с южным императором. 


"..." Серый Мех и Снайпер сурово взглянули на похитителя цветов. Поскольку они не хотели, чтобы миссия обострялась до взятия в заложники всего города. Это произойдет только при самом худшем сценарии. 


Клуб Мадам Паутины процветает, потому что его существование хорошо скрыто. И сегодняшняя миссия по организации засады на Южного Императора с целью убийства такой высокопоставленной цели, как создатель Серебряного сухого молока, противоречила политике клубной секретности. Поскольку мадам Паутина создала это правило, она могла нарушить его по своему желанию, и никто не осмелился ей противостоять. 


Новость о том, что эскадрилья из 30 карточных Императоров собралась вместе, чтобы убить создателя Серебряного сухого молока, уже была шокирующей и достаточной, чтобы насторожить мировых лидеров. Добавление крови целого города означало бы испытать их удачу. 


Серый Мех никогда не думал об убийстве южного императора не только потому, что королевская семья Хитсенда была грозной, но и потому, что он знал, что 30 карточных императоров могут загнать южного императора в угол, но они никогда не смогут убить или схватить ее, с ее силой она могла бы легко сбежать с целью, если бы не за ее желание защитить город. 


"Да, почему ты не используешь план новичка?" — спросил один из карточных императоров. Очевидно, что все они хотят по возможности избежать сражения с южным императором и дождливым алхимиком. 


За исключением нескольких способных, таких как Снайпер, Серый Мех и лидеры команд, большинство присутствующих здесь Императоров Карт были на дне дна с точки зрения силы. Если бы они были способны, они бы не поддались соблазну Клуба Мадам Паутины. Этим карточным императорам не в чем быть уверенными, кроме их числа. Поэтому большинство из них предпочло бы по возможности избегать сражения с южным императором и дождливым алхимиком. Поэтому для них лучше взять в заложники цветущий город и договориться об обмене с южным императором. 


«Да, этот план звучит более сносно, чем устроить засаду южному императору и дождливому алхимику. Не говоря уже об Императоре Топоров и Императоре Огненного Кулака из рода Сумеречных. Возможно, они не так сильны, как южный император и дождевой алхимик, но они также титулованные императоры. Их силу нельзя недооценивать». — добавил лидер 3-й команды. Для него любая миссия была лучше, чем текущая самоубийственная миссия, на которую была назначена его команда. 


Он не заботился о секретности клуба, как Серый Волк и другие лидеры команд, после того, как вкусил горькую сторону клуба, сладость, которая делала их лояльными к нему, исчезла. Ведь никакое богатство не может сравниться с его жизнью. 


"*Вздох*... Ладно, давай решим это голосованием." Увидев, что команды разделились еще до начала миссии, Серый Мех разочарованно вздохнул. 


Он знал, что до этого бы не дошло, если бы не Снайпер, скомпрометировавший ситуацию. Тем не менее, Серый Мех решил защитить снайпера от пристального внимания, потому что он был очень полезным товарищем по команде со своими снайперскими навыками, которые входят в сотню лучших в мировом рейтинге. Если бы не присутствие Снайпера, он бы не набрал достаточно заслуг для своей нынешней должности в клубе. Снайперская сила была очень ценна и являлась неотъемлемой частью его команды, поэтому Серый мех не возражал против его прикрытия. Мадам Паутина может видеть все их воспоминания, но ей нет дела до таких мелких происшествий, пока они дают требуемые результаты. 


«Все, кто поддерживает идею Новичка, голосуют…» между прикрытием Снайпера и подталкиванием команды 3 к их смерти Серый Мех знал, что принуждение этих людей к засаде на южного императора приведет только к недовольству между ними, поэтому он решил отступить и позволить массам решить. хотя их ответ был очевиден. 


"Команда 2, голосуем за Идею новичков"


"Команда 3, голосуем за Идею новичков"


"Команда 4, голосуем за Идею новичков"


"Команда 5, голосуем за новичков Идею"


"Команда 6, голосуем за новичков Идею"


Все команды проголосовали за то, чтобы взять весь город Sky Blossom в заложники и договориться об обмене с южным императором. 


Похититель цветов был в оцепенении, когда услышал, как все приписывают план его имени. Было ясно, что они делают; они перекладывали на него весь риск. Если план удался, то особо ничего не выиграешь, но если план потерпит неудачу, то его имя будет выставлено напоказ, чтобы нести всю вину за остальных. 


Увидев, что все остальные выбрали тот же вариант, лидер группы 3 и ее члены обрадовались, что их больше не будут использовать в качестве приманок. Но их радость была недолгой. 


«Согласно всенародному голосованию, мы продолжим план новичка. Команда 3 свяжется с южным императором для переговоров, а остальные спрячутся в Городе». — объявил Серый Мех. Услышав Серого Меха, ликующая Team3 внезапно похолодела. 


«Что вы имеете в виду? Разве вы не должны вести переговоры, поскольку вы возглавляете эту миссию?» — возразил командир 3-й группы. Поскольку переговоры с южным императором были бы слишком выгодной сделкой. Кто знает, как отреагирует эта сумасшедшая женщина? 


Пока команда 3 беспокоилась о тривиальных вещах, Серый Мех думал обо всех возможных путях, которые могут привести к катастрофе. 


1. Что, если Южный Император не решил обменять создателя Серебряного сухого молока на жителей города?


Видя, как она осталась позади, вместо того, чтобы сбежать с целью, становится ясно, что она заботится о безопасности жителей города Небесного цветка. Но этого было недостаточно, вопрос заключался в том, превышают ли в ее глазах жизни миллионов горожан жизнь первооткрывателя серебряного сухого молока. 


2. Приглашала ли она какое-либо подкрепление? Это также могло объяснить, почему она была достаточно уверена, чтобы остаться с целью. 


Если это так, то им следует поторопиться с переговорами. Каждая задержка была бы равносильна тому, чтобы помочь противнику тянуть время. 


3. Даже если переговоры увенчались успехом, как им сбежать отсюда после убийства цели? 


Так что лучшим вариантом было бы использовать цель в качестве заложника, пока они убегали к месту встречи, где был построен временный массив для их побега. И после достижения вторичного безопасного места они могли убить цель, и каждый из них мог пойти своим путем, используя свой отдельный временный массив телепортации. 


4. Что, если южному императору будет наплевать на город и его жителей, и он устроит серию убийств? 


Это был наименее возможный сценарий, но именно поэтому Серый Мех попросил Команду 3 возглавить переговоры. 3-я команда может и не сильна, но они должны выиграть достаточно времени, чтобы остальные смогли добраться до места встречи и сбежать через массив телепортации. 


Подумав о непредвиденных обстоятельствах для всех планов и сценариев, которые он мог придумать, Серый Мех решил, что пришло время начать миссию. 



Дневник Мастера Карт Глава 351: Неопределённость 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:30


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP-ложа №1.


"Ты грустный?" — спросила Анна, видя, что я погружен в свои мысли.


"Что мне делать?" Я был занят, думая о том, как скормить драгоценный камень дочери бедствия маске клоуна, прежде чем она будет задержана королевской семьей Хитсенда.


«Потому что Круг получил все награды, обещанные за первое место в турнире». Анна указала на то, о чем я не подумал. 


Главным спонсором турнира был Круг, но эти жулики разбежались. Если бы я не знал лучше, я бы подумал, что они сбежали, чтобы не отдать мне фальшивую реликвию. Но это было не так. Почему Круг убежал? Что могло бы побудить их к этому? Это был вопрос для другого дня. Прямо сейчас моя цель состояла в том, чтобы скормить драгоценный камень дочери бедствия Маске клоуна. И присутствие Анны, Луны и Лоренцо не помогло. 


«Я не беспокоюсь об этом. Несмотря на то, что Круга нет, мэрия все еще присутствует. Я раскошелюсь на фальшивую реликвию, ведь они были вторым по величине спонсором этого турнира». Еще оставалось время для церемонии награждения турнира, которая состоится после того, как будет подготовлен список юных героев и определена десятка лучших. 


Прямо сейчас на арене проходят другие рейтинговые бои. Но после появления Анны и Луны турнир перестал быть кульминацией вечера. От мелких бюрократов до любой семьи с некоторым влиянием, все они выстроились в очередь возле VIP-ложи, чтобы поприветствовать южного императора. 


"Старик, что сказала моя мать?" — спросила Анна Лоренцо, взглянув на Клоунскую маску, сидящую на диване и подавшую подушку на колени бессознательному Кортни. 


"Ах! Насчет этого, я думаю, было плохой идеей сообщить об этом твоей матери", сказал Лоренцо, вспоминая свой разговор с племянницей. 


«Дядя, дедушка и дедушка уже далеко позади. Кому еще вам доложить?» — спросила Анна, услышав беспокойство в тоне Лоренцо.


Прямо сейчас, за исключением матери Анны, все полубоги, принадлежащие к королевской семье Хитсендов, занимали свои посты и играли свою роль в сокровищнице Миссии Отрекшихся. Так что нынешняя высшая власть принадлежала ее матери.


«Я думал, что твоя мать забыла этого мужчину, но это явно не так». Лоренцо выразил беспокойство по поводу того, что мать Анны принимает не самое лучшее решение, и ее суждение омрачено ее ненавистью к бывшему мужу. 


«Почему ты так говоришь? Да, моей матери становится немного… неудобно, когда в дело вовлечен этот человек. Но я не думаю, что она позволит этому повлиять на нее, когда дело касается жизни бабушки и наших доверенных подчиненных». Анна знала, что мужчина был больным местом для нее и ее матери, но она не думала, что это повлияет на их суждение, когда на карту поставлено что-то столь большое, как их семья. 


Ее история плохих решений, когда речь идет об этом человеке, также является причиной, по которой Анна позволила Лоренцо возглавить расследование маски клоуна. Потому что она почти поверила в историю Маски Клоуна, у которой нет никаких веских доказательств, когда Маска Клоуна привела этого человека. 


«Сейчас лучше всего будет, если невестка откажется от миссии «Сокровища Отрекшихся» и уйдет из-за пределов. Вместо этого ваша мать планирует сыграть Иволгу, охотящуюся на богомола, преследующего цикаду. " Лоренцо рассказал, что мать Анны планировала устроить контрзасаду на засаду бывшего мужа, которую лично возглавляла она. 


Лоренцо считал, что это плохая идея, потому что невозможно определить, сколько полубогов находится в сговоре с этим человеком, планирующим устроить засаду на бабушку Анны. Какие гарантии, что человек будет один? 


Маска клоуна сказала, что она слышала новости о том, что отец Анны устроил засаду раненому генералу южной стражи, также известной как бабушка Анны, и украл заброшенное сокровище. Информация о будущем видении Маски клоуна поступила только из новостей, которые распространились после инцидента, и она не была подробной. В нем не было информации о том, сколько и кто участвовал в засаде? А что именно произошло? 


Согласно информации Маска клоуна, мир не знал, кто устроил засаду на бабушку Анны и что произошло, пока позже не было обнаружено, что заброшенное сокровище принадлежало отцу Анны. Кроме уверенности в засаде, все остальное было неопределенным. Поэтому Лоренцо считал, что вместо того, чтобы устраивать контрзасаду, лучше будет отказаться от задания и отвести силы. 


«Я думаю, что у матери должны быть свои планы за ее суждениями. Она не из тех, кто легкомысленно относится к жизни бабушки и наших подданных. Что касается ваших опасений, они небезосновательны, но я не думаю, что это вероятно». Анна поверила матери, доверилась ее суждению и поддержала ее решение. 


По словам Анны, беспокойство Лоренцо по поводу информации о засаде было небезосновательным, но она считала, что вероятность этого крайне маловероятна. Путь дальше — это не какое-то подземелье, в котором полубоги объединяются в группы для набегов или расставления ловушек. Это была чертова ничейная земля, кишащая безумными Высшими существами, которые не были бы в восторге от того, что так много полубогов собрались в одном месте рядом с их территорией. Так что весьма вероятно, что ее отец будет действовать один. Не говоря уже о заброшенном сокровище, которым нельзя делиться. 


«Дедушка, я считаю, что у тети должны быть свои причины. Она не допустит, чтобы ее ненависть к этому человеку овладела ею и поставила под угрозу жизни тысяч людей. Она может ненавидеть этого человека, но она любит двоюродную бабушку больше». Луна также высказалась в поддержку решения своей тети. Она твердо верила, что мать Анны не устраивала контрзасаду, несмотря на то, что ее бывший муж подвергал опасности жизни ее двоюродной бабушки и тысяч верных подчиненных. 



Дневник Мастера Карт Глава 352: Крысы 


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:35


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP-ложа №1.


"Извините, надеюсь, мы ничего не мешаем. Мы патрулировали границы города. И нет никаких признаков враждебных карточных императоров. Мы полагаем, что они либо прячутся в городе, либо на окраинах города. Как у вас дела? " Два неизвестных ранее карточных императора появились в коробке без приглашения. 


"..." Анна и остальные не ответили им, вместо этого Анна повернулась к Луне, Лоренцо и сказала: "Хватит об этом, я уверена, что мама справится сама. Кроме того, наш разговор на этот счет бессмыслен. вопрос с нашей стороны. Давайте сосредоточимся на этом вопросе сейчас ". Анна положила конец дискуссии и переключила тему на то, о чем я не знала. 


«Я модернизировал массив города. И добавил к нему свой массив позиционирования дождя. Массив запущен и работает, пока мы говорим. Он в любую минуту обнюхает любых крыс, прячущихся в городе», — сообщил старик Лоренцо о своем обновлении массива города. . 


«Эээ… ребята, о чем вы говорите? О каких Крысах? Есть проблема, о которой я должен знать?» Я не мог не спросить, видя, что уже не могу понять, о чем они говорят. 


«Вятт, о…» — заговорил старший из двух неизвестных Карточных Императоров, пока Анна и остальные решали, стоит ли привлекать меня. Но прежде чем он успел сказать то, что собирался сказать, его прервала Анна.


— Я разрешил тебе говорить? Анна вопросительно спросила старшего неизвестного Императора Карт суровым взглядом. К моему удивлению, карточный император не взорвался, вместо этого терпел притеснения Анны. 


— Простите, ваше высочество. Старший карточный император извинился перед Анной, но младший, казалось, был недоволен словами Анны и не постеснялся высказать свое мнение. 


«Ваше Высочество, вы сказали, что мы можем поговорить с мальчиком, как только турнир закончится». Младший Карточный Император, хотя и был недоволен, все же соблюдал надлежащий этикет, обращаясь к Анне. 


Слова младшего неизвестного Карточного Императора дали мне понять, что эти два неизвестных карточных ученика пришли ко мне. И с их слов оказалось, что Анна запретила им обращаться ко мне. Зная это, я был благодарен за то, что Анна решила сегодня посетить турнир, потому что, если бы не ее присутствие, эти два неизвестных карточных императора не были бы такими вежливыми. Это было видно по их отношению к Анне. Они оказались из тех людей, которые боялись сильных и распускали слабых. 


Разве мне не любопытно, зачем мне два карточных императора? Я не был. Я знаю, что это как-то связано с серебряным порошком, и я был счастлив, что Анна заблокировала их для меня.


... 


— Турнир еще не закончился? Анна знала, что младший карточный император имел в виду своими словами, но она больше не планировала подпускать этих двоих к Вятту, пока не станет ясно, кто стоит за враждебными карточными императорами. 


— Это… еще не ваше высочество. Младший карточный ученик понял, что Анна не собиралась позволять им закрывать Вятта. 


Несмотря на то, что он знал, что Анна намеренно усложняла им жизнь, младший карточный ученик мог только проглотить свой гнев и разочарование. Поскольку он не был сильнее Анны, не было и его семейного происхождения. Слабые должны были знать свое место. 


«Вятт, это дело не в твоих силах, так что тебе не нужно беспокоиться об этом. Просто доверься мне, и все это скоро закончится». После показа двух неизвестных карт подмастерьям их место. Анна дала понять, что не будет втягивать меня во что бы то ни было, по причине того, что у меня не хватило сил. 


Даже если Анна меня не привлекала. Из их разговора стало ясно, что мы сейчас или скоро столкнемся с вражеской атакой. И, похоже, враг — сильные люди в царстве Card Emperor. Зная, что карточные императоры охотятся за моей жизнью, я был встревожен, но вскоре успокоился, так как уже ожидал, что это произойдет, когда Анна посетила мой склад, чтобы заставить меня дать ей Серебряное сухое молоко. 


Успокоившись, я стал подсчитывать свои шансы на выживание в случае нападения противника. С учетом двух неизвестных карточных императоров, Анны, Луны и Лоренцо, меня охраняли 5 карточных императоров. 5 карточных императоров должно быть более чем достаточно, и я решил поверить в силу Анны.


«Старик, ты уверен, что твой массив работает? Почему ты еще не нашел ни одного из них?» Уверяя меня, Анна повернулась к старику Лоренцо и спросила, работает ли его обновление до массива City. Так как за все это время так и не удалось засечь местонахождение противника. 


«Городской массив и мои улучшения для него работают нормально. Похоже, крысы не прячутся в городе. Они должны прятаться на окраинах за пределами диапазона массива. Но не беспокойтесь, как только они войдут в диапазон городской массив, который я узнаю первым». Старик Лоренцо заверил нетерпеливую Анну, что его обновление до городского массива работает нормально, а задержка в обнаружении местоположения врага связана с тем, что они должны быть вне зоны действия городского массива. 


«Тебе лучше обнаружить врага, как только он сделает свой ход. Это единственное преимущество, которое у нас может быть…» Анне пришлось сделать паузу, когда ее прервал Лоренцо. 


"Подождите. Обнаружены крысы! Они, кажется, перестали прятаться и уже в движении", - вдруг сообщил Старый Лоренцо и добавил: "Эм... 25 крыс обнаружено. Их число намного больше, чем я предполагал. 5 направляются". здесь, в то время как остальные 20 разбросаны по городу, как и ожидалось». 


Услышав доклад Лоренцо о том, что на нас напали 25 карточных императоров, я был потрясен до глубины души. И я уже не верил, что 5 карточных императоров достаточно, чтобы меня охранять.



Дневник Мастера Карт Глава 353: Причудливый 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:40


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP-ложа №1.


«Всего 5? Они так уверены в своей силе или просто недооценивают нашу силу?» — спросила Анна, услышав, что только 5 враждебных карточных императоров направляются к нам. А позже добавил: «Эм… это не имеет значения. В любом случае, мне будет весело их ломать».


«Я не думаю, что сломать хоть одну из них было бы лучшим решением. Эти 5 не должны направляться сюда, чтобы сражаться с нами. Судя по тому, как остальные 20 карточных императоров решили спрятаться в городе, похоже, что они берут в заложники весь город, а 5 карточных императоров, которые направляются сюда, если я прав, являются переговорщиками». Луна довела ситуацию до своего понимания. Ясно, что враждебные силы не недооценивали Анну, а наоборот, переоценивали ее и, несмотря на численное превосходство, решили взять в заложники весь город, а не сражаться с ней. 


«Спасибо, гений. Если бы не твое объяснение, я бы никогда не догадался». Анна язвительно прокомментировала выводы Луны. Поскольку она уже знала, что враждебные силы взяли город в заложники. Но, как всегда, ее кузина объяснила очевидное, как будто она была слишком тупа, чтобы понять, что происходит без ее объяснений. 


«Ребята, вы серьезно? Фук, они Карточные Императоры, а не какие-то обычные наемники. Как они могут опуститься так низко, чтобы взять город в заложники?» Я не мог не высказаться, так как это напрямую касалось моего самочувствия. 


«Они могут быть наемниками царства карточного императора, кто знает?» — небрежно ответила Анна. 


«Вы сказали вести переговоры, о чем они хотят договориться?» Игнорируя Анну, я спросил Луну. 


«Разве ты не должен быть гением? Разве не очевидно, что они хотят договориться о твоем обмене на жизни миллионов людей в городе». Вау, я понял, откуда взялись язвительные комментарии Анны. Ее двоюродный брат действительно был… как бы это сказать? Причудливый - правильное слово. 


«Когда дело касается тебя, разумно перепроверить факты». Я уже догадывался, чего добивались враждебные силы, но было трудно поверить, что я, деревенский карточный солдат, стоил жизни 25 карточных императоров.


Покончив с глупыми вопросами, я оглядел комнату и задал вопрос, который беспокоил меня больше всего: «Не говорите мне, ребята, что вы готовы пожертвовать одной жизнью ради миллионов жизней, потому что позвольте мне напомнить вам, что каждая жизнь равна значение. И вы должны хорошенько подумать, прежде чем принимать какое-либо решение». 


Я боялся, что люди, которые должны были защищать меня, пожертвуют мной в обмен на миллионы жизней в городе. Я был бы дураком, если бы не стал. Я в принципе не имел никакой ценности, если не был первооткрывателем серебряного сухого молока. От этого мало толку, поскольку метод производства серебряного сухого молока и его ключевого ингредиента — серебряный океан — уже были переданы Анне. 


Прямо сейчас я скрестил пальцы на том, что Анна будет самодовольным типом, который готов пожертвовать миллионами ради одного. Вместо рационального, который не колеблясь сэкономит миллионы в обмен на один. 


«Не волнуйтесь, мастер Вятт, мы защитим вас ценой наших жизней». Младший неизвестный карточный император заверил меня. 


"Кто-то еще?" Я проигнорировал младшего императора карт, как ранее продемонстрировала Анна, мнения этих двух неизвестных императоров карт не имели значения здесь, в этой группе. 


«Вятт, ты не эгоистичен? Ты веришь, что твоя единственная жизнь стоит миллионов жизней? Даже с твоей логикой, что «все жизни равны», было бы разумнее пожертвовать тобой в обмен на миллионы. 


Уайатт, если не кто-то другой, то по крайней мере подумайте о жизни малышей… Несмотря на то, что вы молоды, вы прожили жизнь. Эти малыши еще даже не познали жизнь.


В каком-то смысле вы им должны, если бы не вы, их бы не было в этой ситуации. Луна обратилась к моей нечистой совести. Обвинив жертву в том, что она жертва. 


Да, жертвой, о которой я говорю, был я. Все, что я сделал, это попытался сделать мир лучше, открыв чудодейственный порошок. А взамен они пытаются меня убить. Как это справедливо? Были ли у меня другие, не столь чистые намерения, связанные с моим открытием? Да, но позвольте мне спросить, это неправильно для парня зарабатывать себе на жизнь? Тем более, что его за это убили? 


— Она сейчас серьезно? — спросил я в смятении. 


«Я не знаю, Вятт, ты скажи мне… Луна делает здесь несколько важных выводов. Тебе не кажется, что то, что она говорит, имеет смысл? по стоимости, я передумал». — игриво ответила Анна. 


"..." Я закатил глаза на Анну. Ее игривый тон был для меня достаточной уверенностью в том, что она не собирается обменивать меня на жизни миллионов. Ясно, что Анна была здесь самой сильной и главной. Так что с ней на моей стороне. Мнение других людей не имело значения. 


Был ли я эгоистичным здесь? Это не имело значения, так как как бы я на это ни ответил, я выйду только плохим человеком или глупым человеком. Поэтому я решил, чтобы тот, кто отвечает за меня, выполнял мои приказы. 


— Как насчет того, чтобы поприветствовать их? Старик Лоренцо ответил. 


«Конечно…» согласилась Анна и, глядя на мое бледное лицо, сказала: «Не волнуйся, Вятт. Луна и эти двое будут здесь, чтобы защитить тебя». 


— Неужели ты собираешься оставить мою защиту ей и этим двум ничтожествам? И ты просишь меня не волноваться? Кажется, я слишком поторопился, чтобы довериться Анне. 


«Не будь язвительным. Раньше я просто указывал на то, насколько полезными были твои слова. Лично я считаю, что твой мозг стоит больше, чем все жизни в этом городе вместе взятые». Луна объяснилась и добавила несколько своих тревожных мнений. 


...


«Приветствую вас, ваше высочество, я Гринч, и мы собирались встретиться с вами». Анну поприветствовал руководитель 3-й бригады. Несмотря на свои страхи, он сохранял самообладание и продемонстрировал спокойствие, приветствуя южного императора, повернулся к старику рядом с ней и поприветствовал его: «Это, должно быть, легендарный Алхимик Дождя, приветствую, сэр». 


«Только не говори мне, что твоя мать на самом деле назвала тебя так, и твой отец позволил ей сделать это с тобой?» — спросила Анна, удивленно приподняв обе брови. 


«*Кашель* Ваше Высочество, это всего лишь кодовое имя, а не мое настоящее имя». Губы Гринча неудержимо дернулись, услышав Анну, но он все еще не смел проявить неуважение к Анне. Учитывая расстояние, отделяющее его от Южного императора или дождливого алхимика, они могли свернуть ему шею прежде, чем он успел бы среагировать. У Гринча не было выбора, кроме как проглотить свой гнев и разочарование.


«Сохрани это, мешок с грязью, Старик, делай свое дело». Анна не дала 5-карточным императорам никакого лица и прямо приказала Старику Лоренцо вести переговоры. 


— Молодой человек, сколько вас всего? Лоренцо не стал дожидаться, пока другая сторона выдвинет свои требования, и начал свой допрос. 


«Что за…» Гринч смутился, увидев ответ Южного императора, дождливого алхимика, и подумал: «Почему эти люди не играют не по сценарию?» 


«Это ниже 40 и выше 26, верно?» Лоренцо не обращал внимания на растерянное лицо Гринча и задавал ему странные вопросы. 


«Нет», — инстинктивно ответил Гринч на вопрос Лоренцо. Но вскоре вспомнив другую причину, по которой Рейнинг Алхимик был известен, помимо убийства сотен тысяч, — это его способность различать правду, о которой Гринч сожалел. 


«Кажется, людей больше, чем мы думали, примерно на дюжину больше или всего на одного лишнего», — сообщил Лоренцо Анне. 


«По крайней мере, дюжина карточных императоров… ты уверен, что справишься с ними?» — спросила Анна старика Лоренцо. 


«Город внизу будет помехой, это будет вызов. И вы знаете, как я отношусь к хорошему вызову». Лоренцо был накачан, и в его глазах вспыхнул дикий неукротимый блеск. 


«Адреналин от испытания заставляет вас снова почувствовать себя молодым». «Адреналин от испытания заставляет меня снова чувствовать себя молодым». Анна и Лоренцо закричали одновременно. 


Лоренцо, казалось, с нетерпением ждал предстоящей битвы, когда он хрустел суставами в ожидании, и он радостно сказал: «В последний раз я столкнулся с дюжиной карточных императоров одновременно во время предыдущей войны. Я просто надеюсь, что эти люди не разочаруют меня». ." 


Гринч и члены его команды, которые были свидетелями этого, были в оцепенении: «Чёрт! они здесь, чтобы вести переговоры, а никакие переговоры — это просто приукрашивание. Они были здесь, чтобы шантажировать южного императора и алхимика Дождя, чтобы они выдали свою цель. Но ничего здесь не имело смысла, как будто этим людям было наплевать на жизни миллионов людей, которые здесь поставлены на карту. Скорее они, казалось, были уверены, что смогут убить их всех почти без потерь или с меньшими потерями. 



Дневник Мастера Карт Глава 354: Руна "Баланс" 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:51


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, 2 км в небе.


Лоренцо Лорн, он же Алхимик Дождя, за всю свою жизнь постиг и выковал множество мощных и удобных Правил и Рун. Тем не менее, есть одна руна, которая оказалась особенно удобной для него на протяжении всей его карьеры доверенного министра патриарха королевской семьи Хитсендов. И эта руна — «Равновесие»; эта руна помогла Лоренцо заработать еще один титул, известный как опытный следователь.


Руна «Баланс» позволяет Лоренцо Лорну делать много разных вещей, но Лоренцо Лорн в основном использует ее, чтобы определить, говорит ли противоположная сторона правду, что не является фактической предполагаемой целью руны «Баланс». 


Способность руны «Баланс» позволяет Лоренцо равномерно распределять различные элементы ситуации, позволяя ему понять, является ли ситуация равной или в правильных пропорциях. Есть много способов использовать эту способность. Лоренцо Лорн в основном использует его в исследованиях и допросах. 


В качестве инструмента для допроса руна Баланс подходит не лучшим образом. Тем не менее, то, как Лоренцо его использует, позволяет получить удовлетворительные результаты со многими ограничениями, но со временем он может добраться до более достоверной истины.


То, как Лоренцо использует руну, просто понять, но сложно выполнить безупречно, поэтому он не может постоянно использовать эту способность, чтобы определить, говорит ли противоположная сторона правду. Поэтому он опытный следователь, а не опытный детектор лжи. 


Легче понять, как работает баланс рун, сравнив его с фактическим балансом, используемым для измерения веса. Вот как Лоренцо Лорн использует его, чтобы вывести правду из лжи. 


Во время допроса Лоренцо лжет про себя и нагружает руну Баланс весом своей лжи, пока преступник отвечает на свой вопрос. Затем весы принимают вес ответа преступника и сравнивают его вес с ложью Лоренцо. Позже, в зависимости от того, говорит преступник правду или нет, баланс рун будет меняться.


Если преступник говорит правду, баланс рун останется в равновесии, указывая на то, что виновник говорит ход. Здесь произошло то, что баланс рун взял ответ Лоренцо и ответ преступников, чтобы взвесить их. Поскольку Лоренцо лгал, а преступник говорил правду, вес лжи Лоренцо уравновешивает вес правды преступника. Поэтому в руне «Равновесие» нет никаких изменений. 


Предположим, преступник лжет; вес лжи преступника увеличит вес лжи Лоренцо. А руна Равновесие указывала бы на то, что равновесия нет, так как оба лгут. 


По сути, Лоренцо выдумывает случайную мысленную ложь, пока виновник отвечает, если виновник тоже лжет, то баланс рун укажет на изменение, но если виновник говорит правду, то баланс не покажет никаких изменений. 


Например, во время разговора с Гринчем Лоренцо проделал с ним те же действия и разглядел, что Гринч лжет, а прячутся более враждебные карточные императоры. 


Когда Лоренцо спросил Гринча: «Молодой человек, сколько вас, ребята, здесь всего?» Он активировал свою руну «баланс».


Увидев, что Гринч сбит с толку, Лоренцо конкретизировал вопрос и спросил: «Это ниже 40 и выше 26, верно?» 


Задавая этот вопрос, Лоренцо мысленно подумал о случайной лжи, в которой он уверен, что это ложь, например: «Мне 20 лет». И загрузил его в руну "баланс". 


Так как одна чаша весов загружена ложью, то другая сторона за правду. Теперь, если Гринч ответит ложью, то она будет добавлена к лживой стороне. Поскольку равновесия нет, руна «равновесие» укажет на изменение. Но если Гринч ответит правдой, она добавится к другой стороне, правда и равновесие будет достигнуто, тогда никакого изменения рунического «баланса» не произойдет.


Гринч, услышав вопрос Лоренцо об их количестве, занял оборонительную позицию и поспешно солгал, сказав: «Нет». 


Поскольку Гринч солгал, лежащая сторона руны «баланс» стала тяжелее, и равновесие не было достигнуто. Следовательно, указывая Лоренцо, что Гринч лгал. Это означает, что количество враждебных карт-императоров находится где-то между 26 и 40. 


Но, используя свой позиционный массив дождя, Лоренцо насчитал только 25 враждебных карт-императоров, что привело Лоренцо к выводу, что есть еще дюжина или только один враждебный карточный император, которого он упустил, обнаружив с помощью своего позиционного массива. 


Лоренцо мог бы получить от Гринча точное количество спрятавшихся враждебных карточных императоров и многое другое, но время и место не позволяли Лоренцо повторить свой метод проб и ошибок. 


У этого метода допроса Лоренцо есть правила и ограничения. Чтобы успешно использовать руну «баланс» в качестве детектора лжи, нужно знать о них.


Лоренцо может загрузить рунический «баланс» случайной ложью или правдой, и это может быть то же самое для противоположной стороны на допросе. Как руна «баланс» должна знать, говорит ли рассматриваемая противоположная сторона правду или нет, или противоположная сторона, как Лоренцо, говорит случайную правду? 


Вот где возникает вопрос, эти вопросы не только для преступника, но и для рунического «баланса», чтобы судить, должно ли то, что сказал преступник, быть правдой или ложью. 


Таким образом, случайная ложь или правда Лоренцо сопоставляется с правдой или ложью виновника конкретного вопроса. Вот как Лоренцо использует вопросы, чтобы избежать лазеек в руне «баланс». А также причина, по которой Лоренцо носит титул опытного следователя, а не человека-детектора лжи. 


…


«Старик, насколько ты уверен в своем массиве? Он сработает, верно?» — спросила Анна у Лоренцо с беспокойством, ведь весь план Лоренцо заложен в позиционирующем дождевом массиве. Если это не сработает, как обещал Лоренцо, то город цветущего неба и его жители станут жертвой битвы на уровне императора карт. 


«Поверьте мне. Это сработает. У него 80-процентная вероятность успеха», — подумал Лоренцо на секунду, прежде чем ответить на вопрос Анны, ведь на карту были поставлены невинные жизни миллионов, и любые ошибки недопустимы. 


"Подождите, разве вы раньше не говорили, что это имеет 90-процентную вероятность успеха? Что дает", услышав, как Старик Лоренцо бессовестно отказывается от своих слов во время такой критической ситуации, Анна была взбешена и ошарашена. 


«Это первый раз, когда мы испытываем эту комбинацию навыков, и неизвестно, что может произойти. Вы должны быть храбрыми». Лоренцо объяснил свой отказ тем, что данных недостаточно, чтобы дать точный ответ, поскольку это был их пробный запуск с использованием новой комбинации навыков. 


«Ты сейчас шутишь, старик, ты был таким безответственным, когда работал на моего дедушку, или это только я. Забудь об этом, начни массив, и тебе лучше надеяться ради себя, что эта комбинация навыков сработает». Анна предупредила Лоренцо и решила использовать комбинацию навыков, поскольку она не создавала никакого альтернативного плана, доверяя идеальному плану старика Лоренцо. Который теперь казался не таким уж идеальным. 


«Ваше Высочество, я советую вам не делать того, что вы планируете делать. Если вы думаете, что нас всего пятеро, то вы ошибаетесь. В городе прячется еще около 20 карточных императоров. действовать опрометчиво. Это может стоить вам миллионов невинных жизней». Гринч, который некоторое время наблюдал за ссорой южного императора и Дождевого алхимика, услышал, что Анна что-то замышляет, и предупредил Анну и Лоренцо, чтобы они не действовали опрометчиво. 


— Что ты имеешь в виду, Мальчик? Ты угрожаешь принцессе? На угрозу Гринча отреагировала не Анна, а спокойный и мудрый Лоренцо. Лоренцо не злился на Гринча, когда тот угрожал убить миллионы невинных жизней в городе, но когда он угрожал Анне городом в качестве заложника, Лоренцо потерял все свое спокойствие и уставился на Гринча так, как будто он был убийцей своей семьи. . 


Может показаться, что это не так, но Лоренцо очень предан Анне и королевской семье Хитсендов. Именно эта его верность позволила дедушке Анны позволить Лоренцо жениться на ее двоюродной бабушке. Будучи преданным последователем королевской семьи Хитсендов, как Лоренцо мог сохранять спокойствие, видя, что принцессе, которую он поклялся защищать, угрожает никто. 


Что же касается гибели миллионов невинных жизней, то Лоренцо это не смущало, так как во время экспедиции по избавлению от гноящихся в южных краях чудовищ он видел гораздо худшее. Сотни и тысячи крупных человеческих поселений были стерты с лица земли чудовищным приливом. Простой город был ничто по сравнению с ним. Миллионы умирают и миллионы рождаются каждый день, но Анна другая. Она является символом миллиардов жизней, живущих в южном регионе, и миллиардов, пожертвовавших собой, чтобы сделать южный регион таким, какой он есть сегодня. Угрожать ей было равносильно угрозе всему, за что он и его друзья боролись. 



Дневник Мастера Карт Глава 355: Арена проклятого дождя 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:51


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, 2 км в небе.


Лоренцо Лорн, он же Алхимик Дождя, за всю свою жизнь постиг и выковал множество мощных и удобных Правил и Рун. Тем не менее, есть одна руна, которая оказалась особенно удобной для него на протяжении всей его карьеры доверенного министра патриарха королевской семьи Хитсендов. И эта руна — «Равновесие»; эта руна помогла Лоренцо заработать еще один титул, известный как опытный следователь.


Руна «Баланс» позволяет Лоренцо Лорну делать много разных вещей, но Лоренцо Лорн в основном использует ее, чтобы определить, говорит ли противоположная сторона правду, что не является фактической предполагаемой целью руны «Баланс». 


Способность руны «Баланс» позволяет Лоренцо равномерно распределять различные элементы ситуации, позволяя ему понять, является ли ситуация равной или в правильных пропорциях. Есть много способов использовать эту способность. Лоренцо Лорн в основном использует его в исследованиях и допросах. 


В качестве инструмента для допроса руна Баланс подходит не лучшим образом. Тем не менее, то, как Лоренцо его использует, позволяет получить удовлетворительные результаты со многими ограничениями, но со временем он может добраться до более достоверной истины.


То, как Лоренцо использует руну, просто понять, но сложно выполнить безупречно, поэтому он не может постоянно использовать эту способность, чтобы определить, говорит ли противоположная сторона правду. Поэтому он опытный следователь, а не опытный детектор лжи. 


Легче понять, как работает баланс рун, сравнив его с фактическим балансом, используемым для измерения веса. Вот как Лоренцо Лорн использует его, чтобы вывести правду из лжи. 


Во время допроса Лоренцо лжет про себя и нагружает руну Баланс весом своей лжи, пока преступник отвечает на свой вопрос. Затем весы принимают вес ответа преступника и сравнивают его вес с ложью Лоренцо. Позже, в зависимости от того, говорит преступник правду или нет, баланс рун будет меняться.


Если преступник говорит правду, баланс рун останется в равновесии, указывая на то, что виновник говорит ход. Здесь произошло то, что баланс рун взял ответ Лоренцо и ответ преступников, чтобы взвесить их. Поскольку Лоренцо лгал, а преступник говорил правду, вес лжи Лоренцо уравновешивает вес правды преступника. Поэтому в руне «Равновесие» нет никаких изменений. 


Предположим, преступник лжет; вес лжи преступника увеличит вес лжи Лоренцо. А руна Равновесие указывала бы на то, что равновесия нет, так как оба лгут. 


По сути, Лоренцо выдумывает случайную мысленную ложь, пока виновник отвечает, если виновник тоже лжет, то баланс рун укажет на изменение, но если виновник говорит правду, то баланс не покажет никаких изменений. 


Например, во время разговора с Гринчем Лоренцо проделал с ним те же действия и разглядел, что Гринч лжет, а прячутся более враждебные карточные императоры. 


Когда Лоренцо спросил Гринча: «Молодой человек, сколько вас, ребята, здесь всего?» Он активировал свою руну «баланс».


Увидев, что Гринч сбит с толку, Лоренцо конкретизировал вопрос и спросил: «Это ниже 40 и выше 26, верно?» 


Задавая этот вопрос, Лоренцо мысленно подумал о случайной лжи, в которой он уверен, что это ложь, например: «Мне 20 лет». И загрузил его в руну "баланс". 


Так как одна чаша весов загружена ложью, то другая сторона за правду. Теперь, если Гринч ответит ложью, то она будет добавлена к лживой стороне. Поскольку равновесия нет, руна «равновесие» укажет на изменение. Но если Гринч ответит правдой, она добавится к другой стороне, правда и равновесие будет достигнуто, тогда никакого изменения рунического «баланса» не произойдет.


Гринч, услышав вопрос Лоренцо об их количестве, занял оборонительную позицию и поспешно солгал, сказав: «Нет». 


Поскольку Гринч солгал, лежащая сторона руны «баланс» стала тяжелее, и равновесие не было достигнуто. Следовательно, указывая Лоренцо, что Гринч лгал. Это означает, что количество враждебных карт-императоров находится где-то между 26 и 40. 


Но, используя свой позиционный массив дождя, Лоренцо насчитал только 25 враждебных карт-императоров, что привело Лоренцо к выводу, что есть еще дюжина или только один враждебный карточный император, которого он упустил, обнаружив с помощью своего позиционного массива. 


Лоренцо мог бы получить от Гринча точное количество спрятавшихся враждебных карточных императоров и многое другое, но время и место не позволяли Лоренцо повторить свой метод проб и ошибок. 


У этого метода допроса Лоренцо есть правила и ограничения. Чтобы успешно использовать руну «баланс» в качестве детектора лжи, нужно знать о них.


Лоренцо может загрузить рунический «баланс» случайной ложью или правдой, и это может быть то же самое для противоположной стороны на допросе. Как руна «баланс» должна знать, говорит ли рассматриваемая противоположная сторона правду или нет, или противоположная сторона, как Лоренцо, говорит случайную правду? 


Вот где возникает вопрос, эти вопросы не только для преступника, но и для рунического «баланса», чтобы судить, должно ли то, что сказал преступник, быть правдой или ложью. 


Таким образом, случайная ложь или правда Лоренцо сопоставляется с правдой или ложью виновника конкретного вопроса. Вот как Лоренцо использует вопросы, чтобы избежать лазеек в руне «баланс». А также причина, по которой Лоренцо носит титул опытного следователя, а не человека-детектора лжи. 


…


«Старик, насколько ты уверен в своем массиве? Он сработает, верно?» — спросила Анна у Лоренцо с беспокойством, ведь весь план Лоренцо заложен в позиционирующем дождевом массиве. Если это не сработает, как обещал Лоренцо, то город цветущего неба и его жители станут жертвой битвы на уровне императора карт. 


«Поверьте мне. Это сработает. У него 80-процентная вероятность успеха», — подумал Лоренцо на секунду, прежде чем ответить на вопрос Анны, ведь на карту были поставлены невинные жизни миллионов, и любые ошибки недопустимы. 


"Подождите, разве вы раньше не говорили, что это имеет 90-процентную вероятность успеха? Что дает", услышав, как Старик Лоренцо бессовестно отказывается от своих слов во время такой критической ситуации, Анна была взбешена и ошарашена. 


«Это первый раз, когда мы испытываем эту комбинацию навыков, и неизвестно, что может произойти. Вы должны быть храбрыми». Лоренцо объяснил свой отказ тем, что данных недостаточно, чтобы дать точный ответ, поскольку это был их пробный запуск с использованием новой комбинации навыков. 


«Ты сейчас шутишь, старик, ты был таким безответственным, когда работал на моего дедушку, или это только я. Забудь об этом, начни массив, и тебе лучше надеяться ради себя, что эта комбинация навыков сработает». Анна предупредила Лоренцо и решила использовать комбинацию навыков, поскольку она не создавала никакого альтернативного плана, доверяя идеальному плану старика Лоренцо. Который теперь казался не таким уж идеальным. 


«Ваше Высочество, я советую вам не делать того, что вы планируете делать. Если вы думаете, что нас всего пятеро, то вы ошибаетесь. В городе прячется еще около 20 карточных императоров. действовать опрометчиво. Это может стоить вам миллионов невинных жизней». Гринч, который некоторое время наблюдал за ссорой южного императора и Дождевого алхимика, услышал, что Анна что-то замышляет, и предупредил Анну и Лоренцо, чтобы они не действовали опрометчиво. 


— Что ты имеешь в виду, Мальчик? Ты угрожаешь принцессе? На угрозу Гринча отреагировала не Анна, а спокойный и мудрый Лоренцо. Лоренцо не злился на Гринча, когда тот угрожал убить миллионы невинных жизней в городе, но когда он угрожал Анне городом в качестве заложника, Лоренцо потерял все свое спокойствие и уставился на Гринча так, как будто он был убийцей своей семьи. . 


Может показаться, что это не так, но Лоренцо очень предан Анне и королевской семье Хитсендов. Именно эта его верность позволила дедушке Анны позволить Лоренцо жениться на ее двоюродной бабушке. Будучи преданным последователем королевской семьи Хитсендов, как Лоренцо мог сохранять спокойствие, видя, что принцессе, которую он поклялся защищать, угрожает никто. 


Что же касается гибели миллионов невинных жизней, то Лоренцо это не смущало, так как во время экспедиции по избавлению от гноящихся в южных краях чудовищ он видел гораздо худшее. Сотни и тысячи крупных человеческих поселений были стерты с лица земли чудовищным приливом. Простой город был ничто по сравнению с ним. Миллионы умирают и миллионы рождаются каждый день, но Анна другая. Она является символом миллиардов жизней, живущих в южном регионе, и миллиардов, пожертвовавших собой, чтобы сделать южный регион таким, какой он есть сегодня. Угрожать ей было равносильно угрозе всему, за что он и его друзья боролись. 



Дневник Мастера Карт Глава 356: Отвлечение 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:54


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион.


«Серый Мех, я не думаю, что Гринч справится с переговорами. Я считаю, что ты должен был возглавить переговоры». — прокомментировал снайпер. 


«Это не имеет значения, пока он привлекает внимание Южного императора и алхимика Дождя, потому что он и его команда выполнили свою часть работы». Серый Мех, казалось, не заботился о том, как проходят переговоры между Гринчем и южным императором. Взятие города в заложники и требование обмена было искусным отвлечением, чтобы отделить цель от крупных игроков, таких как южный император и алхимик Дождя. 


План всегда состоял в том, чтобы убить цель, теперь, когда цель отделена от непроницаемых щитов, Южного императора и алхимика Дождя, это был их шанс сделать то, для чего они были здесь в первую очередь. 


«Новичок, ты уверен, что это максимум, на который ты можешь растянуть это пространство. Мне не нравится, как мой перед трется о твой зад». — пожаловался Снайпер, пытаясь скорректировать свое положение в узком пространстве океанской маски карты происхождения Цветочного вора. 


«Посмотри, кто жалуется? Я тот, кто должен иметь дело с деревом в твоих штанах, натирающим мою задницу. Я должен жаловаться». Цветочный вор закричал в гневе и разочаровании. 


«Вы двое заткнетесь? Возьмем одного для команды… СНАЙПЕР, не смей поворачивать в эту сторону. Я разрежу эту штуку». Серый Мех пытался успокоить Цветочного вора, но когда он увидел, что Снайпер повернулся к нему, он закричал, предупредив Снайпера о последствиях своего решения.


«Ладно, ладно, успокойся, виноват новичок. Я думаю, он делает это специально». Чувствуя вспыхнувший гнев Серого Меха, Снайпер обвинил во всем Цветочного вора. 


«Пространство внутри маски «Океан» рассчитано на одного человека. То, что мы впятером смогли поместиться в ней, уже чудо. Вы, ребята, превратили мою предыдущую маску «Океан» в Клоунскую машину». Услышав, как Снайпер обвиняет его, Цветочный вор объяснил свою карту происхождения и мучился из-за того, что его маска Океана использовалась неправильно. 


«Что бы ни было, потерпите пока. Как только мы завершим эту миссию, я куплю вам всем по одному раунду в «Небесах на четырех ногах». Серый мех попытался мотивировать свою команду в сложившейся ситуации, пообещав заплатить за них в «Небесах на четырех ногах».


«Лидер команды, вы лучший. Подождите, только наша команда или другие команды тоже?» Снайпер отпраздновал слух Серого меха. Он был так воодушевлен обещанием Серого меха, что обратился к нему как к лидеру группы. 


«Очевидно, только наша команда». Серый мех усмехнулся на вопрос Снайпера. 


«Новичок, тебя ждет угощение. В «Небесах на четырех ногах» есть продукты высокого класса. В прошлом месяце я слышал, что на полки был выставлен карточный императорский продукт. все еще там, я закажу ее на этот раз». Снайпер, наконец, поступил как хороший старший по отношению к Цветочному вору. И представил «Небеса на четырех ногах» как элитный бордель, где можно ожидать найти продукты царства карточного императора. 


"Я не знаю, почему вы поднимаете из-за этого такой шум. Вы что, карточного императора еще не пробовали?... Фух! Снайпер, вы сын... прекратите свои фантазии... ваша древесина меня колет.... " Цветочный вор был не так взволнован борделем, как Снайпер; его назвали цветочным вором не просто так. 


«Ой, мой плохой. Если хочешь кого-то обвинить, обвини лидера группы». Снайпер, наконец, очнулся от своих фантазий и обвинил в несчастье Серого меха. 


«Заткнитесь, вы два болвана. Если ваши махинации стоили нам этой миссии, будьте осторожны, я заберу вашу мужественность». Раздраженный Серый Мех предупредил Снайпера и Цветочного вора. Почувствовав свою мужественность на кону, Снайпер, наконец, взял себя в руки. 


«Лидер, напомните мне еще раз, почему Снайпер здесь, с нами, а не там? Разве он не снайпер?» Цветочный вор не мог не спросить. Хотя он провел с Серым Мехом лишь ограниченное время, Норман знал, что Серый Мех очень коварен и ничего не сделает без плана. Но привлечение снайпера к ближнему бою не звучало так коварно. 


«Разве я уже не говорил тебе? Пока мы вчетвером задерживаем трех других карточных императоров, защищающих мальчика, ты убиваешь его, забираешь нас в морскую маску своей исходной карты и немедленно доставляешь к месту встречи. южный император понимает, что произошло, мы убили мальчика и сбежали». Серый Мех еще раз повторил план команде по просьбе Цветочного вора. 


«Босс, не недооцениваете ли вы трех карточных императоров, охраняющих мальчика? Двое из них — титулованные карточные императоры, а последний — академик одного из 10 лучших университетов». Похититель цветов не думал, что план так прост, как утверждал Серый Мех. И он считает, что если случится что-то из ряда вон выходящее, Серый мех без колебаний использует остальных троих в качестве приманки. Что до него самого, то он не волновался, потому что с картой происхождения он мог сбежать в мгновение ока. 


«Я знаю. Вот почему я взял с собой Снайпера, хотя его ближний бой слаб. Четверо из нас могут подавить троих с помощью нашего количества, чтобы выиграть время для убийства мальчика». Серый мех уверял, что у него все под контролем. 


Похититель цветов не поверил словам Серых Мехов. Он также заметил, что два других карточных императора в его команде настороженно относятся к плану Серого Меха. Им стало ясно, что, кроме Снайпера, никто, кроме Снайпера, не верил, что главной целью Серого Меха было то, что он им рассказал, но они слишком боялись высказать свои опасения. Цветочный вор больше не заботился о плане Серого Меха, потому что, если план провалится, он воспользуется своей картой происхождения, чтобы смыться с места происшествия. 


«Босс, что-то не так. Я не могу связаться с другими командами», — в панике сообщил один из членов команды Серого меха. 



Дневник Мастера Карт Глава 357: Смерть 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 18:01


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион.


"WTF! Он прав. Я также не могу связаться с другими командами. Что происходит? Как это возможно?" — воскликнул похититель цветов после попытки связаться с остальными пятью командами.


"Без паники. Все идет по моим расчетам. Похититель цветов, миссия начинается. Веди нас к VIP-ложе №1 на максимальной скорости." Заказывая Цветочного вора, Серый Мех поспешно отправил Мадам Паутину сообщение: «Запрашиваю немедленное устранение Гринча. Он скомпрометирован», увидев, как Гринч схвачен и допрошен алхимиком Дождя. 


Увидев, что Южный император входит в свою полевую карту с 24 его коллегами, а алхимик Дождя занят Гринчем, Серый Мех решил начать свою часть миссии. 


Серый Мех собрал информацию обо всех картах и правилах Южного императора и Дождевого алхимика, пока ждал прибытия других команд. И когда он стал свидетелем внезапного непрекращающегося дождя, покрывающего цветущий город Неба. Он знал, что Алхимик Дождя почти активировал свой позиционный массив, чтобы вынюхать их. 


Несмотря на то, что Серый Мех знал об этом, он не предупредил своих коллег о дожде, потому что хотел ослабить бдительность врага, позволив им думать, что их план сработал. Да, он использовал своих коллег в качестве приманки. Таким образом, враг сосредоточится на этих 25 карточных императорах, оставив свою команду в покое для выполнения предварительного и первоначального плана по убийству Далтона Вятта. 


Взятие города в заложники, переговоры, остальные 25 карточных императоров — все это отвлекало внимание. В то же время Серый Мех и его команда выполнили первоначальный план убийства цели, используя карту происхождения Флауэра. Грей не раздумывал, прежде чем пожертвовать 25 карточными императорами, потому что, если он достигнет цели, мадам Паутина не только простит его, но и щедро вознаградит. 


Единственное, что не учитывал Серый Мех, — это дальность действия необычной полевой карты Южного императора. По полученной им информации, размах полевой карты был где-то около 500 метров. Но вопреки добытой им информации, дальность Полевой карты Южного императора покрывала весь город. Это не имело значения, потому что чем дольше южный император отсутствовал, тем лучше для них. Жаль, что в жертву принесут остальные пять команд, а не только 3-ю команду. 


«Босс, мы добрались до VIP-ложи №1 и обнаружили цель. Что теперь?» Прибыв в пункт назначения, Цветочный вор запросил дальнейшие инструкции. 


«Выпустите нас. Мы сразимся с тремя враждебными карточными императорами. Если вы увидите брешь, воспользуйтесь ею и убейте мальчика. Затем продолжайте, как планировалось». Серый Мех приказал Цветочному вору, когда тот готовился устроить засаду на ничего не подозревающего врага. 


*Бум!* Как только Цветочный вор собирался выпустить своих товарищей по команде из океанской маски, в VIP-ложе произошел мощный взрыв. 


...


«Вайатт, не волнуйся. Я модифицировал массив VIP-бокса, чтобы он мог выдержать удар карты «Император». А теперь, пожалуйста, дай мне немного места?» Увидев, что я прижимаюсь к ней, Луна раздраженно заверила меня. 


— Хорошо, это обнадеживает. — саркастически сказал я и не отходил от Луны. Fook, Что против атаки 25 карточных императоров сделает паршивый массив? Если подумать, что Луна собирается делать против 25 карточных императоров? 


*вздох* Луна разочарованно вздохнула. Она не понимала, что ее Кузина увидела в этом трусливом мальчике, чтобы она была им очарована. 


"..." Услышав вздох Луны, я понял, что не могу доверить им свою Жизнь. Особенно два неизвестных карточных императора, они чувствовали от них очень подозрительные вибрации. Моя интуиция подсказывала мне, что им нельзя доверять, и что они более неспособны, чем Луна. 


Понимая, что мне нужно охранять свою жизнь, пока я регулярно сканирую VIP-ложу своими зрачками души, я крепко задумался, пытаясь придумать решение для моего нынешнего затруднительного положения. Спустя добрую минуту мне пришла в голову Идея, но благодаря присутствию Луны и двух других карточных императоров я не мог ее реализовать, потому что это требовало использования моего камня души Бедствия.


Пока я раздумывал, рискнуть ли раскрыть свой камень Души Бедствия, чтобы сохранить свою Жизнь, во время обычного сканирования VIP-ложи с помощью зрачков души я увидел плавающую маску, состоящую из воды, которая входит в VIP-ложу. Увидев водяную маску, все мои тревоги завопили в моей голове «Кровавая Мэри». 


"Призвать Повелителя Облаков 


Вызов пурпурного грома 


Навык Детонация». Без колебаний я призвал своих элементалей эго, а затем взорвал их. Моими противниками были карточные императоры, за исключением надежды, что энергия взрыва двух сломанных рунических элементалей эго повредит их. В моем арсенале не было других приемов. 


"Ебёна мать! Вятт. Ты сошел с ума?" Луна в шоке закричала, увидев, как я без предупреждения взорвал две сломанные руны посреди комнаты. 


"Вражеская атака" Плавающая Маска Воды обладала высокой скрытностью. Если бы не мои зрачки души, я бы этого не заметил. Неудивительно, что Луна или ее модифицированный массив не обнаружили плавающую водяную маску. Предупредив Луну и двух других карточных императоров о враге, я призвал других элементалей эго. 


"Где, я не вижу?" — завопил младший Кард-император, не в силах найти врага, о котором я их предупредил. 


«Идиот, они используют высококлассную скрытность». В спарринге я забыл, что противной стороной был Кард-император, и назвал его Идиотом. К счастью, прежде чем младший император карт успел отреагировать на мои слова, враги начали атаку. 


«Убить их всех» из ниоткуда в VIP-ложе появились четырехкарточные Императоры. И они, казалось, сосредоточились на том, чтобы атаковать всех в комнате, кроме меня. Это озадачило меня, но вскоре я осознал, когда увидел, как плавающая водяная маска летит ко мне с невероятной скоростью. Прежде чем я успел среагировать, водяная маска появилась рядом со мной, и из нее выскочила фигура, целясь мне в голову… 


*Бум*


"Вятт!" 



Дневник Мастера Карт Глава 358: Океанская маска 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 18:07


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP № 1.


[Название карты: Маска океана


Тип карты: Карта происхождения


Ранг карты: уникальный класс


Скорость карты: -/-


Прочность карты: -/-


Эффект карты: Маска Океана — пространственное существо, способное перемещаться между измерениями. 


Дополнительный эффект: Пустая прогулка, Хранение в брюшной полости, Пустые часы, Пустая проба.


Внимание: Ocean Mask оставляет след в исходных измерениях, которым он принадлежит, чтобы не потеряться в огромном промежутке между разными измерениями. ]


Пустой Ходок: Промежуток между измерениями называется Пустым Пространством. А существо со способностью входить, ходить и выходить называется Пустым Ходоком. 


Хранение пространства в брюшной полости: в области живота морской маски есть обитаемое пространство, где она может ловить и хранить свою добычу, чтобы питаться позже, когда она находится на Пустой прогулке. 


Пустые часы: способность смотреть в измерения из Пустого пространства называется Пустыми часами.


Пустой след: маска океана оставляет след из своих жидкостей, где бы она ни проходила. Этот след флюидов виден только существам со способностью Имперского Дозора и другими высшими видениями. 


…


*Бум* фигура возникла из ниоткуда рядом с Вяттом, минуя трех его элементалей Эго. Он разнес Вятта на куски мяса и крови. Со взрывом тела Вятта три элементаля эго рассеялись. 


"Вятт" Вскоре комнату наполнил отчаянный крик Луны и двух других неизвестных карточных императоров. Хотя было уже слишком поздно, Луна позвала на помощь дедушку. 


*woosh* Убив свою цель, Цветочный вор не стал дожидаться фансервиса от двух титулованных карточных императоров и известного академика. Он поспешно сбежал в Космическое Хранилище Брюшка своей Океанской Маски. Как будто его и не было здесь. 


Следуя плану, после побега в Космическое Хранилище Брюшной полости этой исходной карты, Цветочный вор подбирал членов своей команды одного за другим. 


«Скорее, поймай их». Видя, как враждебные карточные императоры исчезают один за другим, император топора закричал в гневе. Но было слишком поздно. Независимо от того, какие навыки контроля толпы использовались, целевые враждебные Императоры Карт все равно каким-то образом ухитрились сбежать без особых выводов. 


…


«Молодец, похититель цветов. Не в последнюю очередь отправляйся к месту встречи». Снайпер похвалил Цветочного вора за хорошо сделанное убийство.


«Нет, останься. Посмотрим, ничего ли мы не пропустили». В отличие от Снайпера, который прославлял ранний серый мех, он чувствовал, что работа слишком проста, и решил подождать и понаблюдать. 


...


*...* В VIP-ложе воцарилась тишина, а враг растворился в воздухе. Луна, Император Топора и Император Огненного Кулака остались беспомощными. Цель их защиты была убита, а враг бесследно скрылся. Провалив единственную поставленную задачу и не сумев задержать виновных, все трое почувствовали себя некомпетентными. 


«Где я? Что случилось? Где Вятт? Я убил?» Тишина в VIP-ложе нарушилась, когда Кортни без сознания, лежавшая на коленях в масках клоуна, проснулась. И отчаянно осведомился о Вятте. 


«Нет, Вятт, он взорвался», Маска клоуна не могла поверить в то, что только что произошло. Хоть она и видела своими глазами, но все же не могла заставить себя думать, что обладатель всемогущей власти, способной превратить любого неграмотного крестьянина в главного героя, погиб просто так. «Как теперь будет продолжаться временная шкала? Разве он не был главным героем новой временной шкалы?» 


Как раз в тот момент, когда маска клоуна сомневалась в том, что Вятт станет главным героем новой временной шкалы, в голову маске клоуна пришла внезапная мысль. Как и тогда, она торопливо искала гримуар Вятта, думая: «Ну и что, если бы я не была лучшей мамой в мире. Благодаря этому я могу дать своей дочери возможность решать свою судьбу».


*Швуш* "Луна, ты в порядке?" Лоренцо, получив сигнал бедствия от внучки, поспешно вернулся в VIP-ложу, где его встретила кровавая сцена. Увидев кровь и запекшуюся кровь, растекающуюся по комнате, Лоренцо поспешно проверил, в безопасности ли его внучка. 


«Дедушка! Что с тобой? Вятт мертв!» Накричав на дедушку за то, что он был самим собой, Луна указала на источник своего беспокойства. 


«Что! Как это возможно? Мой датчик дождя не замечал никого, кто входил или выходил из комнаты». Лоренцо был сбит с толку, потому что с его массивом позиционирования дождя, покрывающим весь город, он должен был заметить враждебных карточных императоров, которые прячутся и начинают атаку. 


«Они использовали какую-то высококлассную стелс-карту и карту фазирования». Увидев, как враг может войти и выйти из ее массива незамеченным, Луна пришла к выводу, что враги использовали сильную карту навыков скрытности и фазирования. А Лоренцо не могла обнаружить вражескую атаку из-за эффекта маскировки, который она добавила к массиву, чтобы скрыть все присутствие в VIP-ложе. 


«Тогда почему вы, ребята, не преследуете врага? Только не говорите мне, что вы позволили им сбежать!» Услышав слова Лоренцо, Луна, Император Топора и Император Огненного Кулака стыдливо склонили головы. 


«Фук! Это нехорошо… Это очень плохо. Ты должен бежать сейчас же. Быстро, пока она не вышла из своей полевой карты». Лоренцо выругался и призвал свою внучку бежать, прежде чем Анна узнает о смерти Вятта. 


"Хорошо, идем." Зная своего кузена, Луна без колебаний согласилась с дедом и приготовилась уйти. 


— Подожди! Старший, ты так просто уйдешь? А мы? Сначала Огонь был ошеломлен реакцией алхимика Дождя на смерть своего внучатого племянника. 


«Ребята, покойтесь с миром… и помните, чтобы в следующей жизни не пересекаться с сумасшедшей сукой по имени Анна». Выражение лица Первого Императора Огня и Императора Топора стало мрачным, когда Лоренцо был серьезен. 


"Куда ты идешь?" — спросила Луна у двух титулованных карточных императоров, видя, как они уходят вместе с ней и ее дедушкой. 


— Мы идем подышать свежим воздухом… — ответил император Топора; он не хотел находиться рядом с южным императором, когда она узнает о смерти его племянника. 


«Нет, ты не можешь. Если ты уйдешь сейчас, кто сообщит Анне о смерти Вятта?» — воскликнула Луна.


«Эти двое будут», — император Топора указал на Клоунскую маску и оплакивал Кортни.


…


"Ладно, давай уйдем." Перепроверив, что задание выполнено, Серый мех приказал Цветочному воришке уйти. 


...


Увидев, что водная маска уходит, я вздохнул с облегчением. И решил подождать еще несколько минут, прежде чем я войду. Я не мог доверять карточным императорам вокруг меня, чтобы защитить меня, если враги решат зайти еще раз с неожиданным визитом. Особенно после того, как я увидел, как они пытаются сбежать, даже не заботясь о том, чтобы отомстить или оплакать меня. 


Эти люди все еще спорили о том, кто останется и сообщит Анне о моей смерти. Честно говоря, часть меня хотела спрятаться до тех пор, пока Анна не разорвет этих придурков на куски за их некомпетентность. И я планировал это сделать, но не смог, потому что Маска Клоуна собиралась подобрать мой окровавленный золотой гримуар.


Что, черт возьми, она пытается сделать? Память о маске Клоуна была тем, кто спрятал фальшивые реликтовые зрачки души в моем гримуаре. Было видно, чего она добивалась. «Эта сука», проклиная маску Клоуна в моей голове, у меня не было другого выбора, кроме как немедленно перестроить свое тело. 


*Вуш* По моей команде кровь, разбросанная по комнате, собралась, образовав гигантский кокон, покрывающий мой гримуар в центре. Шокирующая маска Клоуна, которая украдкой потянулась за моим гримуаром. 


Кровь, которая выковала кокон, в основном была от эго-элементального кровавого фехтовальщика и немного от моего аватара С1. Да карта император убила не меня а мою аватарку С1. Когда мой клон взорвался, я приказал кровавому мечнику раствориться и смешаться с остатками моего аватара. В то же время я призвал два других элемента эго. 


Я успешно организовал свою смерть, но это стоило мне двух сломанных рун, Повелителя Облаков и Пурпурного грома. Я знал, что эта битва закончится только моей смертью или уничтожением всех враждебных карточных императоров. И шансы, что я умру, были выше, чем уничтожение всех враждебных карточных императоров, поэтому я решил обмануть враждебные силы, организовав свою смерть. 


"Что за ерунда!" — воскликнул Император Топора, глядя на кровавый кокон, который образовался из разбрызганной крови. 


«Эй, это я, Вятт! Не делай глупостей». Чувствуя убийственное намерение всех людей в комнате, я мысленно передал, что я еще жив и не нападать на кровавый кокон. 


— Как ты еще жив? — спросила Луна, сканируя кровавый кокон. 


«Это длинная история, но не благодаря вам, люди». Потеряв всякое уважение к этим карточным императорам, я перестал быть вежливым с этими людьми. 


«В любом случае, вы кажетесь более ловким, чем я думал. Пережить убийство карточного императора в вашем королевстве — не обычный подвиг. Цвет меня впечатлил». Луна выразила 



Дневник Мастера Карт Глава 359: Совет 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 18:15


Локация — город Скай-Блоссом, карточный стадион, VIP № 1.


Организация моей смерти сама по себе была отупляющим процессом. Я должен был убедиться, что никто не заметил, что я заменил себя аватаром. Добиться этого в комнате, полной карточных императоров и под пристальным вниманием водной маски, было непросто. Но, как и всем великим шарлатанам, все, что мне нужно было, это хорошее отвлечение, достаточное, чтобы привлечь к этому всеобщее внимание, давая мне возможность поменять свое подлинное «я» с моим аватаром. 


Взрыв сломанных рунических эго-элементалей Повелителя Облаков и Громового Охотника был отличным отвлечением. Взрыв сломанной руны означал, что я уничтожу обе руны. Так что идеальным ходом для принесения в жертву двух сломанных рун было бы самоуничтожение. 


Распределение сломанных рун было необходимо, потому что любого другого обычного взрыва было бы недостаточно, чтобы добиться цели. Моя аудитория, которую я пытаюсь обмануть, не обычная толпа. Он заполнен карточными императорами, которые следили за любой подозрительной активностью. Небольшая ошибка, и план провалится, и я потеряю жизнь. 


Из всех элементалей эго, которые у меня были, я решил пожертвовать Облачным Лордом и Громоборцем из-за другой разрушительной силы, стоящей за правилом Молнии и Грома. Чем громче взрыв, тем больше внимания привлекает отвлечение. Это отвлечение было основой, на которой должен был строиться мой план. Без прочного фундамента мой план рухнет от попутного ветра. 


Самоуничтожение Повелителя Облаков и сломанная руна Громоборца приводят к ослепляющему свету молнии, раскатам грома и темным облакам, заполняющим комнату. Они служили идеальным отвлечением, которое я планировал. 


С вниманием Луны, двух других карточных императоров и враждебной Водной маски при неожиданном взрыве я заменил свое первоначальное тело аватаром C1 менее чем за 1 секунду. Сменить тело на Аватар, дочерний камень бедствия, было еще одной проблемой. Самоуничтожение Облачного Лорда и сломанная руна Громового Борца дали мне идеальное отвлечение, которое не означает, что я могу быть слишком безрассудным и вопиющим в своих действиях. Это нужно было делать осторожно. 


В этой комнате было слишком много могущественных душ, и любые резкие действия не могли остаться незамеченными. Что касается второй части плана, вместо того, чтобы заменить свое тело клоном, я решил заменить свой камень души бедствия на камень дочери бедствия. Нанесение покрытия на все тело было слишком большим изменением, и я никак не мог обойтись без него в присутствии не одного или двух, а четырех или более карточных императоров. 


Да, я бы потерял свое тело, но я мог бы построить новое с помощью навыка реструктуризации моего камня Души Бедствия. Я не привязан к этому телу или что-то в этом роде. Моя душа вселилась в тело молодого Вятта, которое было перестроено в карточной комнате поместья Уайтберн. Так что разрушение тела не сильно повлияло на меня. Имея достаточное количество нефритов душ, я могу построить лучший вариант в соответствии со своими предпочтениями. 


Заменить мой камень души Бедствия дочерним камнем Бедствия было не так просто, как я сказал. Представьте, что водитель меняется местами с пассажиром, когда машина едет со скоростью 110 км/ч. Во время переключения обязательно будут некоторые несоответствия. Точно так же, когда я на секунду переключаю два драгоценных камня в своем теле, мое тело отключается. Отвлечение было на эту секунду. Как и планировалось во время самоуничтожения двух сломанных рун, я поменял свой Камень Души Бедствия на Камень Дочери Бедствия аватара C1, превратив свое исходное тело в тело аватара C1. Напротив, мой камень души Бедствия был в целости и сохранности в моем гримуаре. 


Теперь, когда мое изначальное «я» было в безопасности, я призвал других элементалей эго, чтобы защитить мой Аватар С1. Я думал, что Луна и два других неизвестных Кард-императора достойно справятся с незваными гостями. К моему удивлению, они даже не заметили вражескую Водную маску даже после того, как я предупредил их о вражеской атаке. Эта реакция трио лишила Маленьких надежд на то, что Аватар С1 не погибнет. 


Враг пришел подготовленным, и мы подумали, что у него есть особая карта, которая, похоже, является экспертом в скрытности, фазировании, хранении и транспортировке. Fook с такой картой, можно делать все виды извращенного дерьма и выйти сухим из воды. Водяная Маска выплюнула четырех карточных императоров, которые застали врасплох Луну и двух неизвестных карточных императоров. Благодаря моему заблаговременному предупреждению они смогли удержать свои позиции. Тем не менее, в то время как враждебные Карточные императоры остановили это три некомпетентных трио, водяная маска устремилась ко мне и выплюнула другого карточного императора, который одним движением разорвал тело Аватара С1 на куски и вскоре был проглочен Водяной маской. вместе с другими четырьмя враждебными карточными императорами в этом порядке. 


Одновременно со взрывом тела моего Аватара я отменил призыв трех других элементалей эго и заставил кровавого мечника раствориться и рассыпаться по комнате вместе с кровью из тела Аватара. В памяти императора Клода упоминается метод, называемый оживлением крови. Я планировал использовать этот метод, чтобы замаскировать реструктуризацию моего нового тела. 


После моей фальшивой смерти враждебные карточные императоры не сбежали в своих Водных масках. Вместо этого они ждали, чтобы перепроверить, была ли их задача выполнена. Я восхищался усердием моих убийц. В то время как я ненавидел своих охранников, эти жулики даже не удосужились поискать убегающего врага. Вместо этого они боролись между собой, чтобы избежать гнева Анны. Забудь о мести, они даже не удосужились притвориться грустными или оплакать мою смерть


И в довершение всего, Маска Клоуна попыталась украсть мой гримуар, чтобы заполучить фальшивую реликвию. Заставляя меня возродиться быстрее, чем я планировал. К счастью, враг ушел. Иначе мой план рухнет в последнюю секунду. Из этого опыта я понял смысл совета быть осторожным с тем, кем ты себя окружаешь. 



Дневник Мастера Карт Глава 360: Безболезненная смерть 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 17:58


Локация — город Скай-Блоссом, Арена Проклятого дождя. 


[ Обнаружено 24 враждебных против 1 союзника...] 


[ Пункт о справедливости активирован… ]


[Как сторона в невыгодном положении, союзник может получить бафф или наложить дебафф на всех враждебных, пожалуйста, выберите...] 


«Что! Это несправедливо. Почему она получает бафф, а мы — дебафф?» Услышав объявление, один из враждебно настроенных карточных императоров закричал в знак протеста. 


[Хочет ли противник подать официальный протест...]


«Это ко мне относится… Да, я хотел бы подать официальный протест». Император карт был удивлен, так как он не ожидал, что голос ответит ему, но вскоре ответил. 


[Протест находится на рассмотрении…] 


[Враги, пожалуйста, проголосуйте, чтобы выбрать один из следующих методов...


Групповое испытание (союзник может выбрать между получением положительного эффекта или отрицательным эффектом для всех врагов).


Одиночное испытание (Враги не могут объединиться против союзника, и пока каждый враг будет сражаться с союзником в личном испытании.)


"Что происходит? Эй ты, да ты. Кажется, ты знаешь об этой арене. Ты знаешь, что это такое?" Один из враждебных карточных императоров спросил карточного императора, который рассказал другим об арене Проклятых. 


— Не знаю. В картотеке южного императора об этом не было ни единого упоминания. Император Карт был сбит с толку, так как не читал в своих файлах, что на арене Проклятых есть надзиратель. 


"Не корите себя за это. Это новость и для меня. Я не знал, что моя полевая карта может сделать это. Может быть, это один из эффектов комбинации умений. В любом случае, мне не нужно дебаффить вас, ребята или усилить себя, чтобы убить вас, люди. И одиночные бои — это не весело. Так что забудьте об этом и наслаждайтесь». Анна также не знала, откуда исходил голос, и считала, что это часть комбинации навыков. Для нее бафф, дебафф или справедливость, обеспечиваемые проклятой ареной, казалось, только мешали ей получать удовольствие. 


[Пожалуйста, проголосуйте до 9.. 8.. ] 


«Слушайте все, второй вариант — это лучший способ победить ее. Даже если мы не сможем победить ее в личном бою, мы можем ее измотать». 


[ Голосование закрыто, Вариант.1 - 6 голосов Вариант.2 - 18 ] 


[Враги решили бросить вызов союзнику в личном бою…] 


[Установка арены…] Вскоре между враждебными карточными императорами и Анной появилась приподнятая платформа. 


[Претенденты, пожалуйста, выберите свое оружие и выходите на ринг...]


«Бампер! Я с нетерпением ждал групповой драки. Старик Лоренцо всегда находит способ испортить мне веселье». Анна попыталась проигнорировать голос и заставить противника вступить в групповой бой, но Голос предупредил ее и заставил оставаться на месте. Не имея выбора, Анна вышла на ринг. 


Карты, которые беспристрастны, не являются целиком, но с их ограничениями приходит отличная сила; поэтому некоторые карточные ученики используют их, зная, что это может быть обоюдоострый меч. 


…


"Ладно, кривой нос, я собираюсь задать тебе несколько вопросов. Если ты ответишь на них правдиво, я убью тебя менее болезненно. Если нет, я сделаю из тебя пример для других. Во-первых, давайте начнем с простого один, кто ты?" Зная, что ей не грозит групповая драка, Анна решила использовать личные драки как допрос один на один.


— Так вы знаменитый южный император, да? Видимо, слухам верить нельзя. 


Ты не так прекрасна, как о тебе говорят. Шлюха - да, но красиво - это большое нет. Император карт, первым бросивший вызов, похоже, не беспокоился о том, чтобы разозлить Анну. И, казалось, был относительно уверен в своих физических силах, размахивая двуручным мечом. 


«Вы думаете, что шутите? Вы только что сделали свою смерть более болезненной, мистер». Анна бросилась к Императору Карт и взмахнула своим тяжелым мечом, целясь в него. 


*цок-цок* карточный император попытался заблокировать приближающийся тяжелый меч Анны своим двуручным мечом, но, к несчастью для него, обе его кости предплечья сломались, не выдержав силы удара Анны вниз тяжелым мечом. 


Двуручный меч упал на землю, когда хватка враждебного карточного императора ослабла из-за боли от сломанных костей предплечья. 


"Аааа... ты сука" Глядя на его нездоровые согнутые руки, карточный император вскрикнул от боли. Из-за прилива адреналина император почувствовал отсроченную боль. 


«Хахаха, вот это уже смешно». Анна без угрызений совести смеялась над болью карточных императоров. Повернувшись к тяжелому мечу, Анна использовала его как биту, чтобы сломать колени Императору Карт.


"Аааа..." Карточный император, который так и не оправился от боли от перелома кости предплечий, взвыл, чувствуя боль от разбитых коленей. На секунду карточный император подумал, что боль от разбитых коленей маскирует боль от сломанных предплечий. 


«Хахаха, ты такой смешной. Да ладно, прекрати. Ты меня убиваешь». Комментарий Императора Карт о ее красоте так разозлил Анну, что она забыла о своей первоначальной цели и вопросе, который она задала. 


«Ах… прости. Я расскажу тебе все, что ты хочешь знать. Пожалуйста, дай мне безболезненную смерть». Я полагаю, карточные императоры сталкивались с гораздо худшим в своей жизни, но у него всегда была энергия души и сила правила, исцеляющая и питающая его тело. Поэтому у него всегда была терпимость к боли. Но теперь, когда энергия Души, повышающая его выносливость и терпение, ушла, Император Карт не мог справиться с болью от того, что его кости были сломаны и раздавлены. 


«Шшш… нет, ты потерял шанс на безболезненную смерть. У меня есть еще 23 человека, которые могут дать мне то, что я хочу знать. Но ты, ты заплатишь за свою наглость». Анна была верна своим словам. Она сделала из карточного императора пример для следующего в очереди, чтобы подняться на ринг, не торопясь, чтобы сломать каждую кость в теле врага. 



Дневник Мастера Карт Глава 361: Капитуляция 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 18:05


Локация — Город Скай-Блоссом, Арена Проклятого дождя. 


[Победитель Элли, инициирует процесс очистки кольца. Пожалуйста, будьте наготове…]


«Ребята, вы жалеете, что не выбрали первый вариант, верно. Кто следующий? Подходите, не стесняйтесь. Пока вы будете вести себя смирно и честно ответите на мой вопрос, я дам вам, ребята, безболезненную смерть». Вытирая пятна крови с лица, Анна обратилась к враждебно настроенным карточным императорам. В то время как сломанные кости покрывали труп мертвого карточного императора, его кровь и другая кровь рассыпались в пепел и рассеялись с кольца. 


[Кольцо очищено. Враги, пожалуйста, выберите следующего претендента…] 


"..." Увидев, как Анна жестоко раздавила каждую кость в теле своего противника в порошок, враждебные карточные императоры потеряли дар речи. Видя обманывающую хрупкость Анны, эти карточные императоры недооценили ее физические силы, но, к их удивлению, несмотря на ее крохотность, она обладала недюжинной мощью.


«У тебя много мускулов. Иди и используй их с пользой». Один из остроумных карточных императоров указал на громоздкого карточного императора и предложил коллеге. 


"Сделай меня слабаком", громоздкий Император Карт впился взглядом в Императора Остроумных Карт. 


«Как ты смеешь так со мной разговаривать?» Остроумный карточный император указал своей фигурой на громоздкого карточного императора и заорал на него.


«Сука, на этой проклятой арене все силы души одинаково бесполезны. Позвольте мне помочь вам понять это на примере». Громоздкий Кард-император поднял Вимпи-Карт-императора, как мешок картошки, 


«Сволочь, отпусти меня…» Несущий, как мешок с картошкой, остроумный карточный император чувствовал себя униженным и пытался сопротивляться, но его физическая сила была очень слаба.


За пределами проклятой арены императоры Громоздких и Вимпи-Карт были домашними карточными учениками. Тем не менее, Вимпи из-за своего сильного происхождения имел доступ ко многим сильным сломанным рунам и драгоценным ресурсам, что делало его более могущественным, чем Громоздкий и другие домашние карточные императоры. Поэтому он привык смотреть свысока и задирать других отечественных карточных императоров. 


«В следующей жизни лучше узнай свое место». Наконец, получив шанс получить даже громоздкого карточного императора, он отнес слабака карточного императора на ринг и бросил его на ринг. 


«Нет, я не хочу драться с этой сукой». Будучи брошенным на ринг, слабак попытался выпрыгнуть из ринга, но исчез и снова появился на ринге. 


«Что! Нет! Выпусти меня… Я сдаюсь, я сдаюсь», — услышав приветствие улыбающейся Анны и ее тяжелого меча, слабак взбесился и закричал, сдаваясь. 


[Враждебный претендент сдался, начав процесс очистки кольца. Пожалуйста, будьте наготове…] 


[Кольцо очищено. Враги, пожалуйста, выберите следующего претендента…]. После объявления голосом, хилый Кард-император превратился в пепел и рассеялся. 


*Вдох* Увидев, как карточный император превратился в пепел, атмосфера на арене стала тяжелее, и все карточные императоры ахнули от шока, увидев силу, которой обладал голос. Наконец, группа карточных императоров поняла, что попала в непобедимую клетку со зверем. 


«Я не хочу быть следующей… выпустите меня!» Один из напуганных Императоров Карт в истерике завопил и побежал к краю арены. 


"..." Каждый из них был могущественным Карточным Императором. Любая организация из кожи вон лезет, чтобы приветствовать их в своей организации. Тем не менее, здесь они были не чем иным, как простыми смертными, ожидающими пыток и убийства Анной и ее проклятой картой. 


Все враждебно настроенные Императоры Карт смотрели друг на друга и дистанцировались от толпы, показывая, что никто не желает быть следующим, кто взберется на ринг и встретится лицом к лицу с убийцей Анной. 


[Враги, пожалуйста, выберите следующего претендента…]


«Ребята, не будьте лохами и лезьте на ринг. Ваша смерть неизбежна. Вы можете умереть с честью». Увидев, что никто из противников не хочет подниматься на ринг, Анна попыталась насмехаться над ними. 


«Ваше Высочество, мне жаль прерывать ваше веселье, но разве вы не беспокоитесь о своих друзьях снаружи. И о том, как они справляются с другими нашими коллегами. Если я прав, мои друзья должны были убить этого мальчика в настоящее время." Умный карточный император ранее, который ранее указал информацию о карте Анны, внезапно обратился к Анне и предупредил ее об опасностях за пределами Проклятой арены. 


«Не беспокойтесь, я доверяю своим друзьям. Они более чем способны решить любую проблему, возникшую у них на пути. Я не знаю ваших намерений, говоря эти слова, но вам удалось повысить мой интерес к вам». Анна действительно доверяла Луне и Лоренцо защищать Вятта любой ценой. Что касается двух других титулованных карточных императоров из семьи Сумеречных, Анна не была уверена в них, но, поскольку они могли заработать титул, она полагала, что они могут быть мясным щитом. 


«Ваше высочество, мои намерения ясны как молоко. Я просто напоминаю вам, что чем дольше вы тратите свое время здесь, тем опаснее это для мальчика. У одного из моих коллег снаружи есть мощная способность скрытности, которая может обмануть карту. полубог, как бы ты ни доверял своим друзьям, они не смогут чего-то добиться за счет своих возможностей. Так почему бы тебе не деактивировать свою полевую карту и не пойти помочь своему другу, вместо того, чтобы тратить время на нас, жалких существ. " Умный карточный император не знал о Цветочном воришке и его карте происхождения. 


Он блефовал, потому что знал, что есть только два выхода с проклятой арены: один — убить своего противника, а другой — заставить императора юга аннулировать свою полевую карту. Второй вариант привел к ужасным последствиям, но умный карточный император полагал, что если Анна будет достаточно заботиться о своих друзьях и мальчике, она, не колеблясь, заплатит цену и отменит полевую карту. 


«Хахаха, ты можешь думать, что ты умный, но тебе удалось только разозлить меня. Я доверяю своим друзьям справиться с делами снаружи. А что касается этого, я обещаю, что твоя смерть будет более болезненной, чем ты можешь себе представить». Анна не поддалась на блеф ловкого карточного императора не потому, что знала, что он блефует, а потому, что доверилась Лоренцо и Луне, чтобы они уладили ситуацию снаружи. 


[Врагам не удалось выбрать следующего претендента…]


[Элли, пожалуйста, выберите себе следующего противника среди враждебных...]


'...' Услышав объявление, лицо умного карточного императора испуганно побледнело. Не только он, все остальные Императоры Карт дрожали от ужаса. Напротив, Анна взглянула на умного карточного императора и усмехнулась. 


«Я выбрал этот умный рот». Анна была человеком слова, и раз она дала слово, что даст самую мучительную смерть ловкому карточному императору, то она сдержит свое обещание. 


[Претендент выбран…] Вскоре умный карточный император телепортировался из толпы карточных императоров на ринг. Голос демонстрировал высокий интеллект. Оно не требовало подробного ответа, но, казалось, понимало намерения Анны. И адекватно реагировать. 


«Здравствуйте, кажется, вам есть что мне сказать. Поэтому я позвал вас, так как ваш голос был недостаточно слышен оттуда. Можешь повторить?» Анна подняла свой тяжелый меч и положила его на плечо, приветствуя следующего противника дикой ухмылкой.


«Ваше Высочество, простите мою грубость. Я готов сотрудничать с вами и ответить на все ваши вопросы, если вы пообещаете оставить меня в живых». Император Умной Карты думал, что он самый умный в комнате, и знал, что перед абсолютной силой его сообразительность бесполезна, кроме как помочь ему умолять о своей жизни, что он и делал прямо сейчас. 


«Почему вы думаете, что можете обсуждать со мной условия? У меня есть еще 21 человек в таком же состоянии, как и вы. Могу поспорить, что все они будут более чем готовы сотрудничать с моим допросом ради своей жизни». Две вещи мешали Анне послушать Умного карточного императора. Во-первых, она дала слово дать ему мучительную смерть, и она не может отказаться от своих слов. Во-вторых, она не хотела платить цену, необходимую для закрытия проклятой арены. 


«Ваше Высочество, похоже, вы ошибаетесь в качестве, а не в количестве. Этих карточных императоров может быть больше, но информация, которую они могут дать вам, не будет такой полезной, как моя. Пожалуйста, поверьте мне, я могу дать вам более подробную и точную информацию. о том, почему я знаю информацию о вашей полевой карточке и о человеке, стоящем за этой попыткой убийства». Видя, что Анна действительно права, зачем ей говорить с ним об условиях, когда 21 другой человек готов говорить за меньшее? Умный карточный император сделал предложение Анне.


«Это немного надумано. Я вижу в вашем предложении только риск. И никакой пользы». Анна также считала, что умные карточные императоры более осведомлены, чем другие карточные императоры. Но цена аннулирования полевой карты на полпути остановила ее от любого опрометчивого и опрометчивого решения. 


— Я понимаю, ваше высочество. Поэтому я готов рассказать вам все, что зависит от этого; решите, пожалуйста, пощадить ли мне жизнь. 



Дневник Мастера Карт Глава 362: Последние обновления 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 18:11


Локация — Город Скай-Блоссом, Арена Проклятого дождя. 


Умный карточный император не был святым, и у него не было внезапного изменения взглядов. Он предложил раскрыть Анне все, что он знал, потому что знал, что если он будет непреклонен в разговорах, Анна скорее убьет его и получит информацию от других карточных императоров. 


Чувствуя себя угодившим в цугцванг, умный карточный император попробовал новый подход, чтобы завоевать доверие Анны, заставить ее чувствовать себя в долгу и заставить ее думать, что она должна отпустить его в обмен на информацию, которую он ей дал. Было далеко, чтобы приблизиться к честной стороне Анны, но это было лучше, чем заставлять ее говорить с ней об условиях. Это приведет только к катастрофическим последствиям. 


Хотя этот новый подход может и не спасти ему жизнь, он может помочь ему отомстить человеку, ответственному за его нынешнее «я», Сансе Бэйлор. Да, хитрый карточный император решил рискнуть. Победа или поражение, в любом случае, он что-то выиграет. С такими стеками на столе умный карточный император решил рискнуть жизнью. 


«Ваше Высочество, я узнал информацию о вашей полевой карте благодаря «последнему обновлению» моей исходной карты. Он может держать меня в курсе данных о любой карте, использованной на мне. Движение, которое я совершил, было под влиянием вашей полевой карты. Моя исходная карта «последние обновления» сообщила мне информацию о вашей полевой карте. К счастью, этот процесс происходит мгновенно, и его не отменили из-за вмешательства вашей проклятой арены». Умный Император больше не шалил и искренне отвечал на вопросы Анны. 


[Название карты — последние обновления


Тип карты — карта происхождения


Ранг карты — уникальный ранг


Скорость карты- -/-


Прочность карты- -/-


Эффект карты. Пользователь мгновенно получает информацию о карте, влияющей на него. 


Дополнительный эффект — карты-подсказки] 


Карточные подсказки. Карточные подсказки — это способность, которая дает хосту подсказки для обращения с картой, влияющей на хоста.


«Я интересная карта происхождения. Она похожа на последние обновления новостей в новостных каналах. Только здесь вы получаете информацию карты врагов вместо местных/национальных/мировых новостей. Неудивительно, что вы знали о моей полевой карте, но не о Система определения местоположения дождя старика Лоренцо». Анна наконец-то поняла, почему человек, знавший о ее карточке, был настолько глуп, чтобы влезть в массив Дождя Позиционирования. Его карта происхождения сообщала ему о картах врагов, а не о массиве городов. 


«Да, ваше высочество. Моя карта происхождения была сделана с учетом этого намерения и многого другого, но создатель карт не справился с задачей, и мне пришлось довольствоваться этой некачественной картой происхождения». Умный карточный император вспоминал о своем прошлом, думая, где его жизнь пошла не так. Несколько десятков лет назад он тоже был подростком с горящими глазами, полными надежды, а сегодня он один из самых грязных отбросов в мире. 


Когда эти карточные императоры вышли на проклятую арену дождя, они не потеряли контакт со своей душевной энергией и силой правил, но они также потеряли печать памяти, оставленную в их памяти Мадам Паутиной. Каждый из них получил все свои воспоминания, те, которые мадам Паутина не хотела, чтобы они видели, и подавила. Что же касается тех, что были стерты, то для этих воспоминаний было слишком поздно. Они были потеряны навсегда.


Получив свободу от контроля печати памяти Мадам Паутины, Императоры Карт были недовольны. Вместо этого они испугались и захотели снова наложить печать памяти. Они могли терпеть воспоминания о гнусных и бесчеловечных поступках, которые их заставила совершить Мадам Паутина. Эти воспоминания были настолько вопиющими, что карточные императоры были травмированы и хотели вернуться под влиянием печати памяти госпожи Паутины. 


Именно из-за этих воспоминаний карточные императоры были так непреклонны в сокрытии любой информации о Мадам Паутине. Если Мадам Паутина и ее клуб будут раскрыты, то обнаружатся и их грехи, которые они так стараются забыть. Поэтому, чтобы спасти себя, карточные императоры в конечном итоге защищали то, что их мучило и травмировало. 


Памятка Мадам Паутины была одинаковой для всех новобранцев ее клуба. Во-первых, они являются нижними кормушками сообщества царства карточного императора. Во-вторых, как только они попадают под влияние ее способности памяти, она заставляет их совершать самые гнусные преступления, о которых они только могут подумать. 


Таким образом, она травмирует их. Страдая от травмы, их разум автоматически пытается подавить эти воспоминания, и это то, к чему стремится Мадам Паутина. Как только разум жертвы ослабевает и пытается забыть болезненные воспоминания, способности Мадам Паутины становится легче укорениться в воспоминаниях своей жертвы и получить доступ к новым навыкам, таким как возможность изменять память и манипулировать ею. 


Карточные императоры не обычные существа и очень сильны ментально. Каким бы слабым ни был карточный император, никакое внешнее влияние не может надолго повлиять на его память. Вот почему мадам Паутина должна травмировать своих жертв.


Будучи непосредственными жертвами способностей Мадам Паутины, эти карточные императоры знали, насколько опасны ее способности. Тем не менее, они все же предпочли вернуться под влиянием ее способностей. Долгое время способность Мадам Паутины была якорем, который удерживал их в здравом уме и продолжал двигаться, несмотря на их недостатки. Они были зависимы, если быть точным, разум карточных императоров был зависим от способности Мадам Паутины, поскольку Она помогает им подавлять, изменять и стирать болезненные воспоминания. Способность Мадам Паутины была как болеутоляющее для их травмы. 


Благодаря этому жесткому контролю Санса Бэйлор продолжала поддерживать свой клуб, не будучи замеченной миром по сей день. Когда сами жертвы не хотели выступать, как люди могут узнать о хищниках среди них? 


Но какой бы сильной ни была зависимость перед лицом смерти, она теряет свою хватку. Вот что сейчас происходит с умным карточным императором. Его больше не волнуют травмирующие воспоминания, которые недавно всплыли на поверхность, ни способности Мадам Паутины. Все его мысли сейчас сосредоточены на выживании. Он должен был быть живым, чтобы быть зависимым. 


Увидев, что Анна не изменила свою позицию, даже услышав, как он правдиво сообщил ей информацию о своей карте происхождения, Император Умной карты решил рискнуть и продолжить свой план, 


"Ваше Высочество, человек, который берет нас с убийством первооткрывателя серебряного сухого молока...



Дневник Мастера Карт Глава 363: Раскрытие карты 



Дата - 27 марта 2321 г.
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Локация — город Скай-Блоссом, Арена Проклятого дождя. 


«Тот, кто заказал убийство первооткрывателя серебряного сухого молока, — Сьюзан Бэйлор, она же Мадам Паутина». Умный карточный император наконец раскрыл тайну покушения. Узнав о Сьюзен Бэйлор, также известной как Мадам Паутина, умный карточный император спустя десятилетия наконец почувствовал настоящую свободу, потому что все члены клуба мадам Паутины никогда не могут рассказывать о клубной деятельности посторонним. Нарушив одно из основных правил клуба, ловкий карточный император почувствовал себя по-настоящему свободным от паутины Мадам Паутины. 


«Под Сансой Бейлор вы имеете в виду жену молодого полубога Бейлора?» Анна, похоже, познакомилась с Сансой Бэйлор, когда та была на балу в центральном регионе. 


«Да, это она. Именно эта женщина собрала всех нас, чтобы убить мастера Далтона Вятта». Император Умной Карты согласно кивнул. 


«Вы говорите мне, что за убийством стоит семья Бэйлор. Во-первых, кто вы? Каковы ваши отношения с семьей Бэйлор?» Услышав, как император бросает громкое имя, выражение лица Анны стало суровым, поскольку семья Бэйлор была старой престижной и уважаемой семьей в столице. Они были частью столичных дворянских семей. 


Убийство всей семьи Бэйлор не имело большого значения для королевской семьи Хитсендов, но последствия, которые последуют за этим, будут утомительными. Поэтому Анна хотела уточнить факты, прежде чем принять решение. Если она сможет собрать достаточно улик о семье Бейлор и их преступлениях, то никакая сила в мире не сможет помешать ей убить семью Бейлор. 


«Извините, ваше высочество, за мое запоздалое представление. Я Карим Фахад из Восточного региона. Я член секретного клуба, которым управляет Санса Бейлор. Семья Бейлор не имеет отношения к покушению на Мастера Вятта. не знаю ни о существовании клуба, ни о деятельности Сансы Бэйлор». Карим Фахад один за другим отвечал на вопросы Анны.


«Подождите, какая связь у семьи из столицы с кем-то в восточном регионе?» Анна была удивлена, услышав, что человек из восточного региона был бегущей собакой в столице. 


«Нет, ваше высочество. Я не работал на семью Бейлор, только на Сансу Бейлор». Карим поправил Анну. 


«Если семья Бэйлор не замешана, то за всем этим должен стоять молодой полубог Бэйлор». Анна не верила, что слабый карточный император, такой как Санса Бейлор, сможет управлять организацией, состоящей из карточных императоров, поэтому она думала, что если семья Бейлор не помогает ей, то ее муж, молодой полубог Бейлор, помогает ей из Тени.


Анна обращалась к полубогу Бейлору как к молодому полубогу, потому что он был моложе ее и уже достиг царства полубога раньше нее. Не только она, но и все ее поколение. 


«Нет, ваше высочество. Ни семья Бэйлор, ни полубог Бэйлор не поддерживают мадам Паутину Сансу Бэйлор в управлении секретным клубом. Я могу понять ваше замешательство, ваше высочество. Миссис Бэйлор может быть слабой с точки зрения боевой мощи, но ее другие способности более чем достаточно, чтобы помочь ей управлять клубом, полным карточного императора». Карим объяснил Анне, что, хотя Санса слаба, у нее достаточно способностей, чтобы управлять клубом Мадам Паутины. 


«Хорошо, но почему она хочет убить Вятта?» У Анны было много вопросов о Сансе Бэйлор, ее способностях и клубе, которым она руководит, но она решила оставить их на потом и задала решающий вопрос. 


«Извините, ваше высочество. Я понятия не имею об этом. Никто из нас не знает. Члены клуба получают задание и выполняют его в обмен на заслуги, без вопросов». Карим или другие карточные императоры не знали, почему Санса хотела убить мальчика в царстве карточных солдат. 


«...» Анна погрузилась в глубокое раздумье, думая, какие могут быть причины для Сансы Бэйлор из престижного дворянского рода из столицы убивать никем в отсталой части Южного края. 


Внезапно Анна вспомнила, что у матери Вятта, похоже, был брак по договоренности с молодым полубогом Бэйлором. Согласно документам о матери Вятта и ее прошлому, она, похоже, была близка с Сансой Бейлор. 


«Это многое объясняет. Но все же это слишком для старой ревности», — растерялась Анна. Зачем кому-то убивать единственного сына ее подруги? Но, вспомнив свои студенческие годы и своих так называемых подруг, Анна вскоре поняла, что Санса не была подругой матери Вятта; вместо этого Санса ревновала ее. Анна думала, что Санса была мелочна, пытаясь убить своего ребенка из-за своей старой ревности.


"Ваше Высочество?..." Карим был сбит с толку бормотанием Анны и не понимал, о чем она говорит. 


«Теперь расскажи об этой Сучке Сансе, ее способностях к картам и Клубе Мадам Паутины». Наконец, догадавшись об интересе Сансы к Вятту, Анна спросила Карима о Сансе Бэйлор, ее способностях и клубе, которым она управляет. 


— Я думал, ты не спросишь. Санса Бэйлор — мелочная и безжалостная стерва… Карим наслаждался тем, что нарушал все клубные правила, установленные Сансой. Поступая так, он чувствовал себя под контролем. ".... именно так работает Клуб Мадам Паутины... и насчет информации о карте Сансы Бэйлор, я не помню об этом, кажется, что каждый раз, когда моя исходная карта активировалась и сообщала мне информацию о карте Сансы, она удаляла эту часть моей памяти». 


Всякий раз, когда враг использует свою карту на Кариме, его исходная карта обновляет информацию об этой карте. Наряду с подсказками о том, как преодолеть способности этой карты. Точно так же, когда Санса использует свои карты на Кариме, он будет получать обновления и подсказки об этой карте, но вскоре Санса сотрет эту часть его памяти. Если бы не полезность карты происхождения Карима, Санса давно бы избавилась от такого неприятного парня, как он. 


"Фук!" Анна не могла не выругаться, услышав информацию Карима и объяснение клуба Мадам Паутины. И как отвратительно он был построен и работает. 



Дневник Мастера Карт Глава 364: В отчаянии 



Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 18:21


Локация — город Скай-Блоссом, Арена Проклятого Дождя. 


Всего один день и все мировоззрение Анны изменилось. Источником всего этого был мальчик по имени Далтон Уайатт. Вступив в контакт с ним, Анне пришли в голову два выражения: «Лягушка на дне колодца», «Всегда есть гора выше». Анна никогда не думала, что она, стоящая на вершине мира, лично испытает эти два выражения. 


Подросток сделал открытие, изменившее мир, — Серебряное сухое молоко. Средство, помогающее смертным развивать активный контроль над душой. 


Этот мальчик смог выковать Самоцвет Эго всего за час и создать элементалей Эго из сломанных рун. 


Пара дочерей Брайт выковала Камень Эго, постигла правило на высоком уровне и создала сознательный элементаль эго высокого порядка. 


Трагическая девушка, ставшая убийцей-садисткой, спасла мир от порабощения жадностью одного человека, используя знания о будущем, которые она получила, пожертвовав своим Тао-глазом. 


Другая трагическая девушка с языком Тао заставила высшее существо выполнять ее приказы. 


И теперь есть сумасшедшая сука, которая контролирует весь центральный регион из тени, используя свой секретный клуб прямо под носом у старейшего и благороднейшего из полубогов, принимавших участие в основании нынешней цивилизации. 


Чем больше Анна думала, тем более сюрреалистичным она себя чувствовала. Стряхнув с себя это чувство, Анна посмотрела на Карима и спросила: «Что еще ты хочешь добавить?» 


— Нет, ваше высочество… вот и все. Карим рассказал всю правду о клубе Мадам Паутины, которую он знал, за исключением преступлений, в которых он был вынужден или добровольно участвовал. Карим не был глуп. Он хотел, чтобы южный император чувствовал себя в долгу, и рассказ о его преступлениях не поможет ему. 


«Хорошо, теперь ты можешь покоиться с миром. Я помогу тебе отомстить». Сообразив, что у Карима больше нет информации, Анна решила отослать его. Хотя она доверяла Лоренцо и Луне защищать Вятта, узнав о клубе Мадам Паутины и о том, на что он способен, Анна больше не была уверена в старике и его внучке. 


"..." Услышав это, лицо Анны Карим побледнело. Увидев это, Анна покачала головой и сказала: «Будьте благодарны, что ваше активное участие спасло вас от мучительной смерти». 


«Подожди…» Карим все еще хотел выпутаться из нынешнего затруднительного положения, но Анна не дала ему шанса. Взмахом своего тяжелого меча она разрезала Карима на две части.


[Победитель Элли, инициирует процесс очистки кольца. Пожалуйста, будьте наготове…]


[Кольцо очищено. Враги, пожалуйста, выберите следующего претендента…]


Наблюдая, как распадаются и исчезают останки Карима, толпа карточных императоров была в ужасе. И это объявление было для них смертным приговором. Как и в прошлый раз, Императоры Карт снова решили подождать, пока Анна определит своего претендента. Но из-за ужаса неминуемой смерти, нависшей над их головами, Карточные императоры каждую секунду ощущали как вечность. 


«Я больше не могу… дай мне покой». Слабоумный карточный император больше не мог справиться со всем изъятием энергии Души, Силой правления и печатью памяти Мадам Паутины. И, наконец, выберите смерть, а не метафорическую вечность ужаса. Выскочив на ринг, он умолял Анну дать ему покой. 


Хотя Анна получила всю информацию, которую искала, от Карима, она не собиралась просто слепо верить его истории. Она хотела сопоставить историю Карима с оставшимися карточными императорами. Столкнувшись с таким отчаянным карточным императором, как Анна могла упустить такой шанс: «Не так быстро, скажи мне то, что я хочу знать правдиво, и я дам тебе покой, которого ты ищешь». 


«Ладно, я скажу тебе, что ты хочешь…» Видя, как отчаянно действовал враждебный карточный император, Анна не верила, что сможет получить от него какую-либо ценную информацию. Кто знает, ради того, чего он хочет, он мог согласиться на все, что она скажет. Увидев под кольцом толпу карточных императоров, Анна не забеспокоилась о достоверности информации от отчаянного карточного императора. 


[Победитель Элли, инициирует процесс очистки кольца. Пожалуйста, будьте наготове…] перепроверив историю Карима с отчаявшейся карточной императрицей Анной, он успокоился, как казалось. 


[Кольцо очищено. Враги, пожалуйста, выберите следующего претендента…]


Цикл перепроверки истории Карима со всеми претендентами продолжался до тех пор, пока не осталось ни одного враждебного. 


[Победный союзник] 


[Все враги побеждены. Условие покинуть проклятую арену выполнено.] 


[Вы выберете Покинуть Арену Проклятого Дождя? (Да нет)] 


"Да" 


…


Дата - 27 марта 2321 г.


Время- 18:23


Местонахождение — Sky Blossom City, окраина города 


«Это слишком спокойно». Сказал Серый Мех, глядя на мирный Цветущий Небесный Город, омываемый небольшим дождем. 


— Ты слишком много думаешь, Серый Волк. Труп мальчика взорвался прямо у нас на глазах. Снайпер заверил Серого Пушного, что миссия выполнена и он зря беспокоится.


«Нет, зная южного императора после того, как узнала о смерти мальчика, она должна была бы разозлиться и закатить истерику, но в городе слишком спокойно. Я чувствую, что мы что-то упустили». Увидев, что в городе все спокойно, как ни в чем не бывало, Серый Мех забеспокоился. 


«Да ладно, чувак. Каким бы сильным ни был южный император, 24 на 1 — это слишком даже для нее. Должно быть, она еще не знала о смерти мальчика». Снайпер высказал правильное замечание, которое показалось Серому меху разумным. 


«Возможно, вы правы. Я просто слишком много думаю об этом. Отправляйтесь и соберитесь в «Небе на четырех ногах». Пожалуйста, не ждите меня. Я присоединюсь к вам, ребята, как только дам Мадам Паутину подробный отчет». Серый мех, наконец, отошел от дела и разогнал всех, просящих собраться в «Небе на четырех ногах».


«Увидимся позже, командир группы». Попрощавшись с лидером своей команды, четыре карточных императора команды 1 использовали свой массив телепортации для побега и покинули южный регион. В то же время Серый мех решил сообщить об успехе миссии Мадам Паутине. 


...


[Вызов Мадам Паутины…] 


«Тебе лучше позвонить и сказать мне, что миссия прошла успешно. В противном случае я не против превратить тебя в идиота с мертвым мозгом или дурака без памяти». Разъяренная Санса ответила на звонок Серого Меха, предупредив его, что его звонок должен быть связан с успехом миссии, которую он пытался выполнить, и ни с чем другим. Казалось, она очень рассержена инцидентом, связанным с Гринчем. 


«Да, мадам, этот звонок должен сообщить вам об успехе миссии. Вы можете посмотреть воспоминания Цветочного вора, чтобы увидеть отчаянное выражение лица этого мальчика, когда Цветочный вор отправил мальчика к его родителям». Серый Мех похвастался завершением миссии на Сансе. 


«Отлично, наконец-то вредитель исчез, и я могу отдыхать, зная, что победил». Тон Сансы стал приятным, она подумала, что отродье Эллен мертво. 


«Мадам, успех миссии связан с потерей 25 членов клуба». Серый мех не пытался скрыть жертву 25-карточного императора ради завершения миссии, потому что Санса узнает об этом, просматривая их воспоминания, так что не было смысла лгать Мадам Паутине. 


«Жалко, что для убийства карточного солдата было принесено в жертву 25 карточных императоров, но этого и следовало ожидать, ведь всеми вашими противниками были Южный император и Дождливый алхимик, герои южного региона». Сансу не беспокоила потеря 25 карточных императоров. Она была счастлива, что стала последней победительницей, и была права. 


«Мадам, статус жизни/смерти 24 из 25 карточных императоров, которые были принесены в жертву, пока не ясен». Серый мех наконец-то сообщил Мадам Паутине о самой вонючей ошибке. 


«Не волнуйся, я знаю, что они все умерли, так как я потеряла связь с их печатью памяти…» на середине предложения Санса наконец увидела ошибку в ее словах, «подожди, как они все умерли сразу?» 


*сглотнув* Сглотнув слюну, Серый мех сообщил об увиденном: «Мадам, они не были убиты все сразу, скорее, они были телепортированы в неизвестное место южным императором».


«Что ты имеешь в виду, говоря, что они были телепортированы в другое место? … Я проверю твою память». Санса решила проверить память Серого Меха, чтобы понять, что произошло. Думая о худшем 


Санса поспешно обратилась к воспоминаниям Серого Меха, чтобы проверить, как 24 карточных императора одновременно потеряли связь с ее печатью памяти? Санса предпочитала, чтобы все карточные императоры были мертвы, а если бы они были еще живы и не находились под контролем ее способностей, то дела пошли бы не в ее пользу. 


— Едрить! Элен, ты, сука, даже мертвая, ты не перестаешь доставлять мне неприятности. Как сильно я хочу, чтобы ты была еще жива, чтобы я мог снова убить тебя? Фук! - просматривая память Серого меха и находя возможный ответ, почему она потеряла связь сразу со всеми 24 карточными императорами.
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